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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2014. február 11-ei rendkívüli ülésére 

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!
1. Ham-Bell Kft szerződés

A térfigyelő kamera rendszer kiépítésére a Ham-Bell Kft megküldte szerződés tervezetét, melyet kérek megvitatni és elfogadni felhatalmazva a polgármestert a szerződés aláírására.

Határozati javaslat.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a térfigyelő kamera rendszer kivitelezésére vonatkozó szerződéstervezetben foglaltakat az alábbi változtatásokkal:
A változtatások átvezetését követően a szerződés tervezet aláírására felhatalmazza Fekete Barnabás polgármestert.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2014. február 20.

2. Pályázat Iskolaépület nyílászáró cseréjére, az épület hőszigetelésére

Balatonvilágos Község Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani Balatonvilágos József A. u. 119 alatti iskolaépület nyílászáróinak cseréjére és az épület hőszigetelésére. Felkéri Pártl Zoltánnét a GEVSZ Vezetőjét a pályázati dokumentáció összeállítására és benyújtására.

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani Balatonvilágos József A u. 119 alatti iskolaépület nyílászáróinak cseréjére és az épület hőszigetelésére. Felkéri Pártl Zoltánnét a GEVSZ vezetőjét a pályázati dokumentáció összeállítására és benyújtására.

Felelős Pártl Zoltánné GEVSZ vezető
Határidő: azonnal

3. Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség költségvetése

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Közgazdasági Osztálya megküldte a balatonvilágosi kirendeltség 2014. évre vonatkozó számításait. A kiadási oldalon az előirányzott jutalom törlésre került. Véleményem szerint a működési költségekre fedezetet nyújt a központi költségvetés. A központi költségvetésben biztosított előirányzat Balatonvilágoson működő kirendeltség költségeit a tavalyi évtől eltérően Siófok Város kapta meg. A jogszabályi és a költségvetési környezet nem változott az előző évhez képest, ezért Balatonvilágos számára nem elfogadható a közgazdasági osztály által számított 12 069 eFt, mely 8 595 eFt-al kevesebb az előző évinél.

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testület kéri a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, szíveskedjék intézkedni a normatív támogatás Balatonvilágos községre vonatkozó mértékének felülvizsgálatára, valamint a központi irányításként elszámolandó költség részletezésére és annak megfelelően átdolgozott költségvetés megküldésére Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: Azonnal

4. Balatonfőkajári autóverseny pálya környezetvédelmi engedélye

A korábban küldött határozatot a jogi képviselőnk átvizsgálta és a mellékelt véleményét küldte.

A jogi vélemény alapján kezdeményezzük a határozat ügyészi felülvizsgálatát.
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete kérelmezi az Ügyészségnél, hogy törvényességi felügyeleti jogkörben vizsgálja felül a Balatonfőkajári autóverseny pálya környezetvédelmi hatósági eljárást törvényességi szempontból. 
A képviselő-testület álláspontja szerint a környezetvédelmi hatóság megsértette a 314/2005.(XII.25.) Kormányrendelet 3. § (4) bekezdését azzal, hogy a környezethasználó előzetes vizsgálati kérelméről szóló közleményt a közzététel során nem küldte meg Balatonvilágos Község Önkormányzatának. Továbbá nem értesítette a tényleges környezeti hatásvizsgálati eljárás megindításáról. Ennek következtében Balatonvilágos Község Önkormányzata tudomása nélkül, az eljárásba ügyfélként történő bevonása mellőzésével a Balatonfőkajár külterületén Autó – és Motorsport Teszt- és Versenypálya környezetvédelmi engedélye 16451/2012. számú határozattal a Közép-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi év Vízügyi Felügyelősége által kiadásra került.

A képviselő-testület a polgármester úr írásbeli megkeresésére hatóság által adott választ nem tudja elfogadni. Nem tartja elfogadhatónak a hatóság részéről azt a hivatkozást, hogy az önkormányzat ügyfélként nem jelentkezett be az eljárásba. Ugyanis az adott eljárás megindításáról nem értesült.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Ügyészségi eljárás kezdeményezése érdekében a határozat kivonat és a rendelkezésre álló iratok megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul 

5. 2014. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylés

A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. tájékoztatott bennünket, hogy megjelent a 2014. évi lakossági ivóvíz-, és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről, valamint az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatainak ellentételezéséről szóló 8/2014.(I.31.) BM rendelet. A rendeletben rögzített pályázat benyújtási határideje 2014. február 14.

A pályázat benyújtására az alábbi határozati javaslatot teszem:

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 8/2014. (I.31.) BM rendelet alapján a 2014. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. A képviselő testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2014. február 14. 
Kérem a képviselő-testületet a fenti előterjesztések megvitatására, a határozati javaslatok elfogadására.
Balatonvilágos, 2014. február 7.
Fekete Barnabás 
    polgármester
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