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Jelentés

a Balatonvilágos Közég Önkormányzatának Képviselőtestülete részére

Az államháztartásról szóló 2011 évi CXCV Tv. előírásai szerint -mint könyvvizsgáló  megvizsgáltam az eddig eltelt időszakban ismertté vált gazdasági események, a már meghozott testületi döntések alapján a Balatonvilágos Község képviselő testülete elé terjesztett Balatonvilágos Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetése c. előterjesztést.

A helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja, a gazdálkodás egyik legfontosabb alapdokumentuma az éves költségvetés, mert ebből finanszírozza és látja el törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait.

A jegyző által elkészített költségvetési rendelettervezetet –egyeztetések után– a polgármester a képviselő testület elé 2014.02.28 előtt beterjesztette. 

A rendelettervezet az 

· államháztartásról szóló 2011. évi CXCV., a 

· 2011. évi CLXXXIX. Tv a Helyi önkormányzatokról, a 

· 2014 évi költségvetésről szóló 2013. évi CCXXX Tv., a 

· 2011. évi CXCIV. Tv a stabilitásról, valamint a

· 368/2011 (XII.31) Korm. rend. (az Áht végrehajtási rendelet Ávr.)
előírásainak megfelelő bontásban került elkészítésre.

Az előterjesztés a költségvetési mérlegben összevontan levezeti az összes bevételt, és az összes kiadást, melyek megegyezőek 392.693 Eft összegben, így az előterjesztés nem tartalmaz sem többletet, sem hiányt. 

Az előterjesztés részletezése elkülönítetten tartalmazza a kötelező és önként vállalt feladatok ellátásának forrásait és kiadásait.

Az előterjesztés elkülönítetten tartalmazza az önállóan működő és gazdálkodó (GEVSZ), az önállóan működő napközi-otthonos óvoda, valamint az önkormányzat költségvetését, melyek önálló címrendet alkotnak.
Az előterjesztés a tervezett bevételeket 392.693 EFt kiemelt előirányzatonként, forrásonként, célonként, címenként, azon belül kötelező és önként vállalt feladatok bontásban, állami feladatok szerinti megoszlásban, működési – felhalmozási célú bontásban az: 1., 2., 3. mellékleteiben az előírásoknak megfelelően tartalmazza.

Működési célú bevétel
365.797 Eft

Fejlesztési célú bevétel
  26.896 Eft.

Önkormányzati feladatok bevételei
329.964 Eft

GEVSZ bevételei



  62.729 EFt

Az önkormányzat tervezett összes kiadását 339.846 EFt, kiemelt előirányzatait jogcímenként, célonkénti, tevékenységenkénti, azon belül kötelező és önként vállalt feladatok, valamint állami feladatok szerinti megoszlásban, működési és felhalmozási költségvetés előirányzat csoportokban a rendelettervezet 5, 6, 7 mellékletei tartalmazzák a hivatkozott törvényi előírásoknak megfelelően. A beruházási és felújítási kiadások célonkénti tervezett összege a 8. mellékletben szerepel.

Működési célú kiadások
308.973 Eft

Fejlesztési célú kiadások
   30.873 Eft.

Önkormányzati feladatok kiadásai
   66.195 Eft

Óvoda kiadásai



   27.617 Eft

GEVSZ kiadásai



246.034 EFt

Tartalék 52.847 Eft, mely arányait tekintve jelentős a bevételi főösszeghez viszonyítva.



Működési


48.347 Eft




Fejlesztési


  4.500 Eft.

Előterjesztésre került a működési és fejlesztési bevételi és kiadási előirányzatok mérlegszerű bemutatása a 10. mellékletben.

Az állami támogatások jogcímenkénti adatait a 4. melléklet tartalmazza.

Az előterjesztés 9. sz. melléklete tartalmazza az önkormányzat és intézményei tervezett átlagos statisztikai állományi, valamint a közfoglalkoztatottak létszámát.

A rendelettervezet hitel felvételével nem számol.

15. melléklet tartalmazza Balatonvilágos Község Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához

Az előterjesztés tartalmazza a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal és Városőrség fenntartásához átadandó hozzájárulást 26.389 Eft összegben.

Meghatározta az intézmények GEVSz 183.305 Eft, és az Óvoda 27.617 Eft. finanszírozását, összesen 210.922. Eft-ban.

Véleményem szerint a tervezett bevételek beszedésével a tervezett feladatok maradéktalan megvalósítása, az egyensúly megtartása biztosított.

Az előterjesztés megfelel az előírásoknak.

Siófok, 2014. 02. 19.









Édesné Busch Aranka









     Könyvvizsgáló
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