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2014. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE”

tárgyú napirendi ponthoz

Tisztelt Pénzügyi Bizottság!

Tisztelt Társulási Tanács!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) az önkormányzati társulásokra vonatkozó szabályait megváltoztatta. A Mötv. 146. § (1) bekezdése alapján az önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületeknek 2013. június 30-ig kellett felülvizsgálniuk és átalakítaniuk. 
Balatonkenese Város Önkormányzata, Balatonfőkajár Község Önkormányzata, Balatonvilágos Község Önkormányzata, Csajág Község Önkormányzata és Küngös Község Önkormányzata a Mötv. 87.§ -95.§-nak megfelelően jogi személyiséggel rendelkező társulást hoztak létre 2013. július 1.-től szociális és gyermekjóléti feladatok eredményesebb, gazdaságosabb, hatékonyabb ellátása érdekében.

A Társulás bevételei

A Társulás bevételei 32.247 e Ft, mely összeg 23.073 e Ft feladatfinanszírozásból, 7.902 e Ft önkormányzati támogatásból, 1.272 e Ft települési hozzájárulásból áll. 
A Társulás kiadásai

A támogatások között a Területi Szociális Szolgáltató Intézménynek, mint felügyelete alá tartozó költségvetési szervnek nyújtott támogatások szerepelnek.

Területi Szociális Szolgáltató Intézmény
Bevételek 

Bevételek az intézményi működési bevételekből, ezen belül házi segítségnyújtás miatti térítési díjak, étkezési térítési díjak, illetve az ételkiszállítások ellenértékéből áll, összesen 14.066 e Ft. 

Ezen kívül a felügyeleti szervtől is kap támogatási bevételt, melynek összege 32.247 e Ft, mely a feladatfinanszírozás és az önkormányzatok támogatásából tevődik össze. 
Valamint rendelkezik még 268 e Ft maradvánnyal. 

Összesen 46.581 e Ft bevétellel számolunk. 
Kiadások között szerepel a személyi juttatás, melynek összege 24.365 e Ft. A munkáltatónak az alkalmazottak személyi juttatásai után fizetendő munkaadókat terhelő járulékot is a kiadások között kerül könyvelésre, melynek összege 7.032 e Ft.

Dologi kiadások és egyéb folyó kiadások várható értéke 15.184 e Ft lesz, melyek között elsősorban közüzemi számlák és szakmai anyagok beszerzése szerepel. 

Felhalmozási kiadásokat nem tervezünk. 
Kérem a társulási tanács tagjait a költségvetési javaslat megvitatására és a társulás, majd a Balatonkenese, Balatonfőkajár, Balatonvilágos, Csajág, Küngös Intézményfenntartó Társulás
 2014. évi költségvetéséről szóló határozat elfogadására. 
Balatonkenese, 
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