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Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Deák László és Márton Nikolett a Balatonvilágos, Barackos utca 15. szám alatti, 303/27 hrsz-ú ingatlan kijelölt vevői kérik az ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés megkötésére, az adásvételi előszerződés megkötését követő egy éven belüli kötelezettség módosítását 2017. december 31. napjáig.

Az ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés 1. pontjában foglalt előszerződés aláírását (2011. december 21.) követő egy éven belüli végleges adásvételi szerződés kötésének kötelezettségét vevők - korlátozott anyagi lehetőségük, valamint a régészeti feltárás, vagy a feltárás alól történő mentesítésre vonatkozó nyilatkozat hiánya miatt- teljesíteni nem tudták.

Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá, hogy Deák László és Márton Nikolett a Balatonvilágos, Barackos utca 15. szám alatti, 303/27 hrsz-ú ingatlan kijelölt vevői az ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződést legkésőbb 2017. december 31. napjáig kössék meg. Továbbá javasolom, hogy a döntésnek megfelelően módosítsuk az adásvételi előszerződés 1. pontját.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2014. február 17.
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Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Deák László (8130 Enying, Vár u. 21.) és Márton Nikolett (8130 Enying, Táncsics M. u. 14.) a Balatonvilágos, Barackos utca 15. szám alatti, 303/27 hrsz-ú ingatlan kijelölt vevői az ingatlanra vonatkozó, 2011. december 21. napján megkötött adásvételi előszerződés alapján a végleges adásvételi szerződést legkésőbb 2017. december 31. napjáig kössék meg. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a döntésnek megfelelően az ingatlanra vonatkozó adásvételi előszerződés 1. pontjának módosítására, az előszerződés módosítás aláírására. Egyidejűleg felkéri a polgármestert a döntésről az érintettek tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2014. március 14.
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