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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. március 17-ei ülésére 

Tárgy: DRV részvény-átruházási szerződés jóváhagyás
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!
A víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény rendelkezéseinek célja, hogy a víziközmű vagyonban és a szolgáltatási tevékenység terén, a külföldi-, valamint magántulajdont kizárja, egy olyan szolgáltatói szerkezetet és jogviszonyt hozzon létre, melyben a települések önkormányzatai tulajdonosként jelennek meg a víziközmű szolgáltatást végző cégekben. A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. a jogalkotói szándéknak megfelelően, a törvényi célok megvalósulása érdekében, minden szerződött települését tulajdonosi részesedéssel kívánja ellátni. Ennek érdekében kéri az önkormányzatot 1 db 10.000 Ft névértékű DRV Zrt. részvény megvásárlására a névértékkel megegyező összegért. A vonatkozó részvény-átruházási szerződés tervezet a Zrt. részéről megküldésre került.
Javasolom a képviselő-testületnek 1 db 10.000 Ft névértékű DRV Zrt. részvény megvásárlását a névértékkel megegyező összegért. Egyidejűleg javasolom a részvény-átruházási szerződésben foglaltak jóváhagyását, és az aláírásra történő felhatalmazást. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 






Tisztelettel:

Balatonvilágos, 2014. március 12.








Fekete Barnabás 









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete meg kívánja vásárolni a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. (8000 Siófok, Tanácsház u. 7.) által felajánlott 1 db 10.000 Ft névértékű DRV Zrt. részvényt a névértékkel megegyező összegért. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 841112 Önkormányzati jogalkotás szakfeladatra a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg jóváhagyja a részvény-átruházási szerződés tervezetben foglaltakat. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a részvény-átruházási szerződés aláírására, és a döntésről szóló határozat kivonat, valamint a szerződés Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. Önkormányzati Divízió (8601 Siófok, Pf.: 59.) részére a megküldésre. Egyidejűleg felkéri a jegyzőt a vételár pénzügyi teljesítésére a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul 
