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Tisztelt Képviselő-testület!

A jogszabályi előírások alapján a képviselő-testület 2013. évre vonatkozó munkatervében foglaltak szerint az önkormányzat 2013. évi gazdálkodásáról és annak teljesítéséről a képviselő-testület ülésén kell számot adni.

Az év folyamán kiküldött negyedéves teljesítések szöveges indoklásában részletesen kitértem a költségvetési évben lezajlott változásokra – megyeváltás, járások kialakítása, intézményi szerkezet változás, közös önkormányzati hivatal létrehozása –, melyek lényegesen befolyásolták tevékenységünket.

Közös Önkormányzati Hivatalt hoztunk létre Siófok Város és Siójut Község Önkormányzataival 2013. március 1. napjával. Az év első két hónapját saját polgármesteri hivatali tevékenységként kellett elszámolnunk, míg a további időszakra átadott pénzeszközzel biztosítjuk a hivatali kirendeltség helyben történő működtetését. Létrehoztunk egy önállóan működő és önállóan gazdálkodó intézményt, amelybe beolvadásra kerültek a részben önálló intézmények-, valamint az önkormányzati kötelező feladatok.  Jogszabályi változás alapján az óvoda működtetése is kötelező önkormányzati feladat, ezért önállóan működő intézményt hoztunk létre. 

Tekintettel arra, hogy Siófok Város Önkormányzata más programmal vezeti könyveit, ezért megvásárlásra került a SALDO program, melyet megismerni és azzal dolgozni embert próbáló feladat volt. Folyamatosan tanuljuk és ismerjük meg az alkalmazását. Az önkormányzat könyvvezetése is a feladatunk. 

Tovább nehezíti feladatainkat, hogy júliustól külön havi jelentési kötelezettségünk is van az Államkincstár felé.

A Kormány döntése alapján az oktatási-, nevelési intézmények átalakítása (KLIK létrehozása) miatt a december havi illetmény központilag került kiutalásra, nettó finanszírozása szeptember hónapban került elszámolásra. 

A központi-, fenntartói, illetve - képviselő-testületi döntések alapján az eredeti előirányzatokban bekövetkezett változásokat a vonatkozó jogszabályok alapján az adott év költségvetési rendeletének is követnie kell. 

Önálló könyvvitellel, elkülönítetten számoljuk el az önkormányzat és az intézmények kiadásait, bevételeit. Ezáltal a költségvetés készítése gyakorlatához hasonlóan önálló beszámolót kellett készíteni :

- az önkormányzatnak (önkormányzati jogalkotás és intézmények működtetését elősegítő szakfeladatok), 

- az önállóan működő és gazdálkodó intézménynek (polgármesteri hivatal, Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet), 

- valamint az önállóan működő intézmény (Napközi-otthonos Óvoda) adattartalmának megfelelően. 

Az előző évek gyakorlatának megfelelően az előterjesztés mellékletei a költségvetési rendelet szerkezetét követik, és tartalmazzák a teljesítési adat mellett az eredeti-, módosított előirányzatot is.  

A 2013. évi gazdálkodásról szóló beszámolási feladatokat nehezítette, hogy nem csak összevont önkormányzati beszámolót kellett készíteni, hanem külön-külön beszámoló garnitúrát kellett készíteni az önálló intézményekről is.

A teljesítési adatoknak megfelelően elkészített rendelet-tervezet és annak mellékletei az alábbi adatokat tartalmazzák:

· az önkormányzat összevont önállóan működő és gazdálkodó, és önállóan működő, valamint az intézményhez nem kötött szakfeladatok szerinti bontásban a bevételi és kiadási előirányzatainak teljesítését működési és felhalmozási cél szerinti részletezésben,

· a pénzmaradvány megállapítását és annak felhasználását,

· a vagyon változását, 

· összesített létszámadatokat,

· az állami támogatás elszámolását,

· követeléseket,

· rövid lejáratú kötelezettségeket,

· a részesedések állományát annak változásával,

· a hosszúlejáratú kötelezettségeket, illetve annak kamatait.

Önkormányzatunk a gazdálkodás kontroljának folyamatos biztosítása érdekében könyvvizsgálót alkalmaz. Ez szükségesé teszi az elkészített egyszerűsített beszámoló könyvvizsgáló általi hitelesítését, hitelesítő záradék/vélemény kérését. Az egyszerűsített beszámoló az alábbi mellékletekből áll:


-   egyszerűsített mérleg,


-   egyszerűsített pénzforgalmi jelentés,


-   egyszerűsített pénzmaradvány-kimutatás. 

Balatonvilágos Község Önkormányzata 2013. évi költségvetési előirányzatának 


- Bevételi teljesítése



373 805 E Ft


- Kiadásainak teljesítése


323 993 E Ft


- tárgyévi helyesbített pénzmaradványa
  72 055 E Ft,


- Módosított pénzmaradványa

  71 973  E Ft.
I. Az önkormányzati feladatellátás általános értékelése:

Önkormányzatunk a jogszabályok által előírt kötelező feladatainak maradéktalanul eleget tett. A gazdálkodás likviditása folyamatosan biztosított, finanszírozási problémák nem jelentkeztek. Rövid lejáratú hitel felvételére nem volt szükségünk.

2007. augusztus 1. napjától az oktatási és nevelési feladatok - megállapodás alapján - átadásra kerültek Siófok Város Önkormányzatának, illetve Siófok és Környéke Többcélú Kistérségi társulásnak, majd 2009. augusztus 1. napjával intézmény-fenntartó társulás jött létre Balatonkenese és Küngös településekkel, majd az intézmények 2012. július 1 napjától ismét a SIOK tagintézményei lettek. 

Az oktatási intézményt 2013 évben átvette a KLIK, önkormányzatunk az épület működtetését, fenntartását vállalta. 

A jogszabályi előírásnak megfelelően önkormányzati működtetés és fenntartás keretében működtetjük a Napközi-otthonos óvoda intézményét. 

Az óvoda tevékenysége bővült 2010 szeptemberében, 5 fő bölcsődés korú gyermek folyamatos gondozását, ellátását tudjuk biztosítani jogszabályi előírások szerint egységes óvoda-bölcsőde tagintézmény keretében.

A teljesült működési és fejlesztési bevételek biztosították az intézmények folyamatos működtetését és a tervezett fejlesztéseket. Az ideiglenesen szabad pénzeszköz folyamatosan rövidlejáratú betét formájában került lekötésre az OTP Bank, a K&H Banknál és a Raiffeisen Banknál. Az év végi záró állomány a következőképpen alakult:



Forgatási célú értékpapír
10.646 E Ft,



Rövid lejáratú bankbetét
42.000 E Ft,



Összesen:


52.646 E Ft.

A Tourinform Iroda működtetését 2009. január 1. napjától a Fehér-Partok Turisztikai Egyesület vette át. Működésükhöz, a kiadások fedezetéhez az önkormányzat támogatást biztosít, melyet havonta utalunk. 

A fejlesztések közül kiemelhető a József A., Béke utcák javítása, a védőnői szolgálat épületrészének kialakítása, a Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltsége működtetésének (számítógépek, beléptető rendszer, új könyvelési program) biztosítása, volt Nádfedeles cserépfedése, iskola tető, vizesblokkok felújítása. A Harmat u. útburkolata is felújításra került. Szükségessé vált az óvoda kazánjának cseréje, mivel a benyújtott pályázaton nem nyertünk, így azt saját erőből kellett megoldanunk.
Fejlesztésre átadott pénzeszközként szerepel a játszótér kialakítására átadott összeg, amely még nem folyt be.

A helyi természeti értékek védetté nyilvánítását is elkezdtük, a dokumentáció elkészült.

Folytatódott, illetve befejeződött a Szabályozási és Rendezési Terv módosítása, tervezési folyamata, mely magában foglalja a Club Aliga területrendezését. 
Két bérlakásban kazánok cseréjére kényszerültünk.
A Közétkeztetési részegység feladatainak megkönnyítése érdekében számítógépet, robotgépet vásároltunk.
A Település-üzemeltetési részegység részére motor, illetve gépjárművet szereztünk be. Felújításra került a O-ra leírt traktor is.

Továbbra is fontos feladatnak tekinti önkormányzatunk a letelepedni kívánó fiatalok, családok támogatását. Ebben az évben az értékesítésre kijelölt telkekből 1 db előszerződéssel - telkeket terhelő régészeti feltárási kötelezettség miatt - került eladásra, 1 db 2014. évben visszavételre kerül. 
Célkitűzésünk továbbra is a település „üdülőfalu” jellegének megőrzése, illetve erősítése, ezért fokozott figyelmet fordítunk a közparkok gondozására, tisztántartására, a virágosításra. A beszámolási időszakban e feladat végrehajtása az önkormányzat által létrehozott intézmény a GEVSZ látja el. A munka elvégzésében szerepet vállalnak a civil szervezetek és a lakosság is. 

Ebben az évben is változott a szociális törvénynek az aktív korúak ellátására vonatkozó előírása, feltételrendszere. Az ellátottak rendszeres szociális segélyben és foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülhetnek. 

Kihasználtuk a közfoglalkoztatás előnyeit. Az első félévben 6 órás foglalkoztatásra volt szerződésünk, de a járásváltás után már részt tudtunk venni a téli közfoglalkoztatási programban is 4 fővel.
Önkormányzatunk továbbra is támogatja községünkben a turizmust, illetve az ahhoz kapcsolódó fejlesztéseket. A Turisztikai Alapról szóló rendelet lehetővé teszi pályázat útján a tartózkodás után fizetendő idegenforgalmi adó egy részének fejlesztési célokra történő visszaigénylését a szálláshely szolgáltatást végzők számára. 

Ebben az évben is több vállalkozás, illetve egyéni vállalkozó (Frida Family Kft, Szatmár Apartman-ház, Aliga Hotels Kft.) élt a lehetőséggel és nyújtott be pályázatot. A támogatási szerződés minden esetben megkötésre, a megállapított támogatás kiutalásra került. 

Továbbra is céljaink között szerepel az emlékhelyeink, parkjaink, közterületeink folyamatos gondozása. 

A beszámolási időszakban sem volt adómérték emelés, önkormányzatunk továbbra is biztosította a zöldhulladék szállítás költségei fedezetét.
II. Bevételek összetételének és teljesítésének értékelése:

Pénzforgalmi fejlesztési bevételek összege:

  4 216 E Ft

Pénzforgalmi működési bevételek összege:

347 064 E Ft

Pénzforgalom nélküli / pénzmaradvány /:

  22 525 E Ft

Működési bevételek összesen:


369 589 E Ft

BEVÉTELEK ÖSSZESEN:





373 805 Ft.

A bevételek intézményenkénti részletezését a rendelet-tervezet 1., és 1/b mellékletei tartalmazzák. A főbb jogcímek szerinti csoportosításban az alábbiak szerint alakultak a bevételek:

Intézményi működési bevételek

Megnevezés





Eredeti

Mód.
       Teljesítés









Előirányzat




Egyéb sajátos bevételek



41 141

38 977

39 339
Áfa bevételek, visszatérülések
  

  8 585

  7 969
             7 587
Hozam és kamat bevételek

  

  1 505

  5 170

  5 190
Működési pénzeszköz átvétel áht.kív.

  6 904

  3 349
  
  3 349

Összesen:





58 135
            55 465

55 465. 
A fentiekből megállapítható, hogy az egyéb sajátos bevétel csak kevéssel marad el az eredeti előirányzattól.
A továbbszámlázott szolgáltatás a Gagarin lakótelep lakóinak, a bérbe adott üzleteknek, illetve a bérlakásoknak a kiszámlázott közműtérítési (víz) díját tartalmazza. 
A hozam és kamatbevételek meghaladják az eredeti előirányzatot, mely Balatonkenese Város Önkormányzatánál érvényesített kamat összegét tartalmazza. A bevétel a rövid lejáratú betétek utáni kamatot is tartalmazza.

Az intézmények bevételi előirányzatát a teljesítéshez igazítottuk. 

A Településüzemeltetési részegység bevételi terve teljesült, a hulladékszállításból eredő bevétel a kisebb konténerszállítási igény miatt nem jelentős, ennek növelése érdekében intézkedéseket kell tennünk.

A Közétkeztetési részegység bevételi előirányzata szintén teljesült. Növekedett az iskolai étkeztetés és a szociális étkeztetés bevétele. Jelentős bevétel a szabadkapacitás kihasználása miatti tevékenység, mely a vendégétkeztetés és a nyári tábor szakfeladaton jelenik meg. 

Helyi adóbevételek

Megnevezés



Eredeti


Módosított

Teljesítés








Előirányzat





Építményadó


            91 000


92 119

 
 92 119
Telekadó



  6 700


  7 662

  
   7 662
Magánszemélyek komm. adója
     180


     162


      162
Idegenforg. adó tart. után

 14 000

20 032


 20 032
Idegenforg. adó épület után




     416
     
      
      416
Iparűzési adó



19.000


29 346


 29 346
Pótlék, bírság



  1.000


 1 615


  1 615

Talajterhelési díj





   620


     620

Egyéb közhatalmi bevétel




  120


    120
Összesen:


         131 880

          152 092                       152 092
A fentiekből kitűnik, hogy az adóbevételek – iparűzési adó, és a tartózkodás után fizetendő idegenforgalmi adó kivételével - szinte pontosan kerültek megtervezésre. 
A kurtaxa jelentős emelkedését az alábbiak eredményezték:

-   az augusztus 20-ai rendezvény vonzataként jelentkező bevétel, 

- az év elején kiküldött tájékoztató levél, melyben ismételten felhívtuk az ingatlan tulajdonosok figyelmét fizetési kötelezettségükre (új adóalanyok jelentkeztek be) , 

- fokozott nyári ellenőrzések.
Az épületek utáni idegenforgalmi adó jogszabályi változás miatt megszűnt, de még mindig 
érkezik a korábbi időszakra esedékes befizetés az adónem befizetésére fenntartott számlára.

Az iparűzési adó a tervezett bevételhez viszonyítva ebben az évben megemelkedett, az adós kollégák tájékoztatása szerint a megszűnő vállalkozások záró bevallást nyújtottak be, illetve megfizették az adót. 

Az adófizetési morál összességében jónak mondható, természetesen továbbra is élünk a felszólítási, behajtási (inkasszó, ingatlanra jelzálogjog bejegyzés) intézkedésekkel. 

Átengedett központi bevételek

Megnevezés


Eredeti


Módosított

Teljesítés






Előirányzat



 

Gépjárműadó


 4 400


 4 142


4 142
Egyéb közhatalmi bevételek



    171


   171

Összesen:


 4 400

 
 4 313


4 313
A gépjárműadó elszámolása ebben az évben megváltozott, önkormányzati bevétel a befolyt összeg 40 %-a, míg a 60 % az államkincstárnak befizetésre kerül. A termőföld bérleti díja a bérleti díjak között szerepel. 
Támogatások, kiegészítések
Megnevezés




Eredeti

Módosított    
Teljesítés







előirányzat

	Önkormányzatok működési támogatása       68 612               67 802          67 802

	Központosított előirányzatok                       23 272               47 722           47 722

	Előző évi visszatérülések                                                          5 163             5 163

	Összesen:                                                      91 884             120 687          120 687


A folyósított állami támogatások részletezését a melléklet tételenként tartalmazza.
A fenti számadatok közül a működtetési támogatást és a központosított támogatás egy részét köteles az önkormányzat eredeti előirányzatként megtervezni. A szociális feladatok kiegészítő támogatása is megtervezhető, annak elmaradása esetén pótelőirányzatként kerül elszámolásra. A zárszámadási rendelet 1/c. melléklete tartalmazza az állami támogatás részletezését. A zárszámadás elszámoláskor jelentkező állami támogatás különbözetet -5163 e Ft-ot-, a zárszámadás elfogadása után a központi költségvetés májusban megtérítette. Az egyes szociális támogatások, ellátások esetében (rendszeres szociális segély, ápolási díj (január hónapban), normatív lakásfenntartási támogatás), a kifizetett összeg 80-90 %-ának megfelelő összegben kerül igénylésre és kiutalásra. A nyári szociális étkeztetés keretében 10 fő gyermek részesült meleg étkeztetésben. Megpályáztuk a létszámcsökkentéssel kapcsolatosan felmerülő kiadásainkat, valamint az állami tartalékból az étkeztetés kiadásainak ellentételezését is. A szociális tűzifa támogatás folyósításra került, arról 2014-ben számoltunk el.
Támogatásértékű működési bevételek

	Megnevezés



Eredeti


Módosított
       Teljesítés

	





előirányzat

	Társadalombiztosítási Alaptól
2 100


2 498

            2 498

	Elkülönített állami pénzalapoktól
4 222

            4 809


4 809

	Átvett pénz. kistérségtől                                                       6 235                          6 235

	Fejezetkezelésű előirányzattól
 3 295


3 295

            3 295

	

	Összesen:



9 617


16 837
                      16 837


A támogatásértékű bevételek a védőnői szolgálat finanszírozását, a közhasznú foglalkoztatás támogatását tartalmazzák. 
A kistérség a kilépésünk, illetve a megszűnése folytán önkormányzatunkat megillető részt utalta át. Siófok Városa az oktatási-nevelési intézmények 2012. évi elszámolása utáni különbözetet utalta számlánkra.

A forgatási célú értékpapír értékesítésére nem volt szükség, az önkormányzat anyagi, gazdasági helyzete nem is indokolta.

Pénzforg. nélk. műk. bev.
 53 495                        22 525


22 525
A pénzforgalom nélküli bevétel a 2012. évi pénzmaradvány állományba vételét mutatja, felhasználásra az intézményeknél felmerült függő kiadások erejéig került.
Fejlesztési bevétel
(ezer Ft-ban)

Megnevezés


Eredeti


Módosított

Teljesítés






előirányzat







Telek, föld értékesítése            3 500  
            940


   940
Arborétum ép.átvett pe.
 3 500

         


Kölcsön visszatérülés
             1 100

            524


    524 
Lakástörlesztés

     800

            636


    636
Csatorna kiadásaira átv.pe.
                     
         1 701          

  1 701
Osztalék





198

                 198
Vis maior támogatás




217


     217

Pénzforgalom nélk. bev.         1 495 

          

         0
Összesen:

            10 395

        4 216

            4 216
Az eredeti előirányzattól, tervtől eltérően 1 db telek került értékesítésre, melyből előszerződés alapján a vételár fele került megfizetésre. Visszafizetésre került az előszerződés felbontása miatt a földterület ellenértéke, ezért csökkent a bevétel.

Az arborétum kialakításához ajánlattevő nem teljesítette a befizetést. 
A kölcsön visszatérülése az önkormányzat vonatkozó rendelete alapján nyújtott visszatérítendő támogatás, míg a lakástörlesztés a Gagarin lakótelepi lakások értékesítéséből származó, adott évre esedékes megfizetett törlesztő részletet tartalmazza. 

Osztalékot a BAHART Zrt. fizetett.

A fejlesztési pénzmaradvány pénzforgalom nélküli bevételként az elkülönített lakásalapot illeti. 

III. Kiadások összetételének és teljesítésének értékelése

Pénzforgalmi működési kiadások összege:

271 668 E Ft

Pénzforgalmi fejlesztési kiadások összege:

  52 325 E Ft.

KIADÁSOK ÖSSZESEN:







323 993 E Ft

A kiadások teljesítési adatai a rendelet 2., 2/b., 2/c. mellékletében részletesen szerepelnek szakfeladatonként, és kiemelt előirányzatonként.

Működési kiadások

Megnevezés


Eredeti


Módosított

Teljesítés






előirányzat







Személyi juttatás
             81 662

86 454

              85 607
Munkaadót terh. jár.

 20 245
 
19 022

              19 022

Dologi kiadások
           152 191
           144 398
            125 265
Szoc. juttatások         

  11 113 

  9 405

                9 405
Támog.értékű műk.kiadás       10 610                        6 859                             6 858
Műk.átadott pénzeszköz          21 421
            25 510
               
   25 511
Pénzforg.kiad.összesen:
297 242
           291 648

271 668
Működési tart.

  30 781

 29 352
Működési kiad.összesen:
328 023
           321 000

271 668
A működési kiadások teljesítése jelentős változást mutat, mely az alábbiakra vezethető vissza:

· Jelentős volt az óvoda pedagógusok illetményének központi növelése, és a dolgozók kereset kiegészítése, melyekhez állami támogatás is párosult. A közhasznú foglalkoztatás is meghaladta a tervezettet, természetesen ennek arányában a bevétel is növekedett.
· A munkaadót terhelő járulék az érvényesített kedvezmények miatt csökkent. 

· A támogatásértékű kiadás az iskola működtetésére betervezett átadott összeggel csökkent, Siófok Városa az elszámolás után még utalt önkormányzatunknak.

· A KÖH működtetéséhez átadott összeg a Városőrség támogatásával növekedett.

· Az intézmények vezetői a színvonalas munka elvégzéséhez, az intézmények működéséhez legszükségesebb anyagok, eszközök beszerzésére korlátozták kiadásaikat. Folyamatosan törekedtek a takarékos gazdálkodásra. 
A finanszírozás az alábbiak szerint alakult:
Intézmény megnevezése
Eredeti

Módosított


Teljesítés






előirányzat

	Polgármesteri Hiv.
	13 869
	11 495
	11 495

	Napközi-otthonos Óvoda.
	21 424
	21 296
	21 296

	GEVSZ
	193 349
	179 371
	179 371

	Összesen:
	228 642
	212 162
	212 162


Az intézmények működéséhez a saját bevételük kiegészítéseként önkormányzati hozzájárulás szükséges. Ez az önkormányzatnak kiadás, az intézményeknek pedig bevétel. A változása függ az ellátandó feladat mennyiségétől, annak növekedésétől, a saját bevétel nagyságától, illetve a kiadások ésszerű csökkentésétől, a takarékos gazdálkodástól. 
Fejlesztési kiadások

Megnevezés


Eredeti


Módosított

Teljesítés






előirányzat







Felújítás


   7 434                      13 260

             13 260
Intézm.felhalm. kiadások
 17 965
           17 665              
 17 664
Fejlesztési célú pe. átadás.        2 500
             2 234

              2 234

Kölcsön nyújtása

      600

      

Felhalmozási kölcsön (játszótér)


19 160


 19 160
Részesedés vásárlás

  

                    7                                   7

Pénzforg.kiad.összesen
28 499

            52 326

             52 325

Fejl.tartalék


   1 045
                 479

Fejlesztési kiadás össz.
29 544
                     52 805


 52 325
A fejlesztési kiadások intézményenkénti és célonkénti bemutatását a 2/c melléklet részletesen tartalmazza.

Az általános értékelés keretében már megemlítettem a megvalósult jelentősebb fejlesztéseket. 

A felújítási kiadások lényegesen eltérnek az eredeti előirányzattól, mert az iskola tetőszigetelési munkáira, a védőnői szolgálat megfelelő munkakörülményeinek biztosítására, az utak javítására pótelőirányzat került biztosításra. Megvalósult az OTP automata elhelyezéséhez szükséges felújítás a kultúrházban. 
A lakossági igényeket figyelembe véve, valamint a TNM rendeletben meghatározott partvonal-szabályozással érintett területek Helyi Építési Szabályzatba történő beemelése érdekében a Szabályozási terv módosítását is elkezdtük, a vonatkozó rendeletet 2013. évben megalkottuk. 
Beszerzésre került a KÖH kirendeltség munkáját biztosító eszközpark.
A bérlakásokban 2 kazánt kellett cserélni, de halaszthatatlan volt az óvoda fűtésének korszerűsítése is.
Az átadott pénzeszköz a Turisztikai Alapból nyújtott támogatás, és a lakosság részére nyújtott csatorna érdekeltségi hozzájárulás ez évi esedékes összegét foglalja magába.
A Településüzemeltetési részegység részére segédmotor kerékpárt, teherautót vásároltunk, és felújításra került a traktor is.
A fenti adatok alátámasztják, hogy a lényeges és szükséges előirányzatokat az önkormányzat folyamatosan biztosította az intézmények részére, lehetővé téve a zavartalan működésüket, folyamatos munkát.

Összességében a mellékletek számadatai alapján megállapítható, hogy a módosított előirányzathoz viszonyított bevétel teljesítése: 100 %, a kiadásoké pedig 94,2 %. 

A pénzforgalmi bevételen belül a fejlesztési bevétel aránya 1 %, a pénzforgalmi kiadásokon belül a fejlesztések aránya 16,2 %.

Az önkormányzat gazdálkodása tárgyévi pénzmaradványa 72055 E Ft, módosított pénzmaradványa: 71 973 E Ft, amelynek a felhasználásáról a képviselő-testület rendelet elfogadásával dönt. Részletezését a 3 számú melléklet tartalmazza.

A kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány összege 3 814 e Ft - mely a lakásalap pénzmaradványát, szállítói kötelezettségeket, illetve az év végén egyéb állami támogatásként átutalt tűzifa vásárlás összegét tartalmazza-, míg a szabadon felhasználható pénzmaradvány összege 68 159 E Ft. 

IV. Vagyoni helyzet alakulása

A rendelet-tervezet 4. számú mérleg melléklete tartalmazza az eszközök és források részletezését, mely mutatja az önkormányzat vagyoni helyzetét. A mérleg számadatait alátámasztják az ingatlan vagyonkataszter, az analitikus nyilvántartás és a főkönyvi könyvelés adatai is. 

Az eszközök változását befolyásolja az aktiválás, illetve az időszakra elszámolt értékcsökkenési leírás.
Az immateriális javak állománya az aktivált Településrendezési Eszközök értékével nőtt, míg a tárgyi eszközök értéke az elszámolt értékcsökkenéssel és a beruházás kivezetésével csökkent. 
A befektetett pénzügyi eszközök állománya 7 e Ft-tal nőtt (a részesedésekről készült kimutatás a beszámoló 14. számú melléklete).

A tartósan adott kölcsönök állománya növekedett a folyósítással, csökkent az esedékes törlesztő részlet megfizetett összegével, (a következő évi esedékes törlesztést át kell vezetni a rövid lejáratú követelések közé).
Az üzemeltetésre átadott eszközök állománya az értékcsökkenéssel változott. 

A készletek állománya az üzemagyag és az élelmiszer leltár szerinti összegét tartalmazza. 

A követelések állománya a szállítói tartozást, az adósokkal szembeni követeléseket foglalja magába. A jogszabályi előírásnak megfelelően ezek átértékelésre kerültek. 

A forgóeszközként nyilvántartott értékpapír a DEMAT pénzpiaci befektetési jegy nyilvántartási értékét mutatja, nem változott.

A pénzeszköz a bank és a pénztárszámla egyenlegét, valamint a tartósan lekötött betétek összegét tartalmazza.

Az egyéb aktív elszámolások összege a költségként el nem számolt kiadásokat tartalmazza, amely a következő évet érinti (pl. a december havi illetmény nettó összege, beszerzett étkezési jegyek stb.). 

Összességében 24 013 e Ft eszköz növekedés mutatható ki az előző évhez viszonyítva. Ennek oka a pénzeszközök változása, mely lényeges emelkedést mutat. 
Az eszközök mérleg szerinti értéke: 3 647 273 E Ft.

Jogszabályi előírás alapján a saját tőke összegének meghatározása megváltozott. A 2009. évi induló tőke és tőkeváltozás összegét felváltotta a tartós tőke, így az adott és az összesített vagyonban bekövetkezett változást mutatja a tőkeváltozás. A saját tőke 0,2 %-kal csökkent, mely részben az elszámolt értékcsökkenési leírás, és a vagyont érintő könyvelés következménye. 
A mérleg szerinti tartalék összege 95176 E Ft, melyből az elszámolás évére eső 72055 E Ft. A tartalékok között szerepel a forgatási célú értékpapír, mert készpénzként az értékesítést követően azonnal realizálódik.

A hosszúlejáratú kötelezettsége önkormányzatunknak nincs (10 melléklet).

A rövidlejáratú kötelezettségek között szerepelnek a következő évet terhelő szállítói kötelezettségek is (12 mell.). 

A rövidlejáratú kötelezettség növekedett a beszámolási időszakban, melyből jelentős a szállítói kötelezettség és változott az adó túlfizetés összege is. 

Az egyéb passzív elszámolások között szerepel az a befolyt bevétel, melyet nem tudtunk szakfeladatra elszámolni a keletkezés időpontjában, illetve az illeték számla egyenlege, mint idegen bevétel. 

A források összege megegyezik az eszközök összegével, 3 647 273 E Ft.

Az önkormányzat pénzügyi helyzete jó. Működési hitel felvételére nem kényszerültünk! A gazdaságpolitikában bekövetkezett változások szükségessé teszik a tervezettebb, szervezettebb, még átgondoltabb gazdálkodást, valamint halaszthatatlan a saját bevételek növelése.

Kérem a képviselő-testületet a 2013. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló, rendelet-tervezet, szöveges értékelés megvitatására, és azt követően annak elfogadására, és a rendeletet megalkotására.
Balatonvilágos, 2014. április 23. 

Fekete Barnabás 

   polgármester

