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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2011-2014 évekre vonatkozó Gazdasági Programját a 135/2011.(IV.18.) számú határozatával hagyta jóvá. Az éves kötelezettségemnek eleget téve a Gazdasági Program időarányos megvalósulása tekintetében az alábbiakról tájékoztatom Önöket:
A 2013. év alapvető változásokat hozott az önkormányzat gazdálkodásában.

· A közoktatás átszervezésével a pedagógus munkáltatója a Klebersberg Kunó Oktatási Központ lett és az oktatás költségei is oda kerültek.

· A közigazgatás átszervezésével Balatonvilágoson megszűnt az önálló polgármesteri hivatal. Siófok Város Önkormányzatával kötött megállapodás alapján a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségeként, állandó kirendeltség működik.
· Az önkormányzat intézményeit összevontuk, és alapítottunk egy önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervet, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete elnevezéssel. Az intézmény ellátja a saját és az alapító okiratban felsorolt önkormányzati intézményeknek a költségvetés tervezéssel, pénzforgalommal, költségvetési gazdálkodással, a tulajdonába és az önkormányzat által használatba adott vagyon kezelésével, a kötelező információszolgáltatással kapcsolatos feladatait, együttműködési megállapodás alapján kezeli az önállóan működő intézmény pénzeszközeit.

· Az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatai körében az óvodai ellátásra (két éves kortól az iskolába lépésig gyermekek óvodai nevelése, gondozása, iskolai életmódra való felkészítése feladat ellátására), Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda néven, önállóan működő és az előirányzatok feletti rendelkezési jogosultság szempontjából teljes jogkörű költségvetési szervet alapítottunk.
· 2013. január 1-től Balatonvilágos Somogy megyéhez tartozó település.
Balatonvilágos lakossága a KSH és a MÁK adatszolgáltatása alapján kismértékben növekvő tendenciát mutat 2011.évben 1387 fő, 2013-ban 1407 fő.
A tervezett fejlesztésekből megvalósult a fizető strandon a homokos öböl, és elkészíttettük a strand épület terveit.
A turisztikai egyesülettel együttműködve megvalósult a község központjában egy közösségi tér játszó és tornaelemekkel, fák telepítésével. 
Üzemeltetésre alkalmas állapotba helyeztük a kiépített öntöző rendszer egy részét. Magánszemély támogatásával bekerítettük a tervezett növénykertet, sajnos az ígért növényállományt nem kaptuk meg, de egy igényes park létesítésének feltételeit megteremtettük.

A balatonvilágosi vasútállomásról levezető gyalogút, és az Ady Endre utcai buszmegálló közvilágítására természetes erőforrást kihasználó napelemes kandelábereket telepítettünk.

Utcáink felújítását csak a legszükségesebb mértékben végeztük el, csak kátyúzásra szorítkoztunk, vártuk a pályázati lehetőséget, de pályázatot nem írtak ki, utoljára 2008-ban volt ilyen jellegű. A Harmat utcában építettünk murvával burkolt utat.
A kábel TV hálózat kiépítésére folyamatosan keressük a lehetőséget.
Térfigyelő kamerarendszer kiépítésének előkészítése során az engedélyeket beszereztük, a megállapodásokat elkészítettük, a pályázati lehetőséget kihasználva összeállítottuk, és benyújtjuk a pályázati dokumentációt, mely alapján az év első felében megvalósítjuk.
Elkészült, és 2014. január 31-én hatályossá vált a Balatonvilágos község fejlődését meghatározó rendeletünk, mely a településrendezési eszközöket tartalmazó dokumentáción alapul.
A Club Aliga fejlesztőjével megkötöttük a „Településfejlesztési megállapodást”, melynek keretében az első vállalásaként az óvodánk épületét egy csoport befogadására alkalmas helyiségekkel bővíti. A tervezés megkezdődött és szándék szerint ebben az évben átadásra is kerül.

A csúszásveszélyes partfalról - MÁV terület – a Rákóczi utca csapadékvíz árkába vezetett csapadékvíz elvezető rendszert azért nem támogatták, mert nem a felső részen keletkező vizeket gyűjtöttük össze. A logika szerint először a befogadót kell kiépíteni és alkalmassá tenni a levezetett vizek elvezetésére, de egyébként is a vasúti területen ki van építve az árokrendszer, és a csapadékvíz el van vezetve a Rákóczi utcai árokba, ahol pang. A vasúti-pálya tervezett felújítás előzetes bejárásán jeleztem, valamint a hozzájáruló nyilatkozat feltételeként megírtam, a csapadékvíz elvezető rendszert a befogadóig (Balaton) építsék ki.
Összegezve vannak olyan célok, melyeket a program összeállításánál kitűztünk magunk elé, de a megvalósításra nem került sor. Azonban megvalósultak olyan beruházások, melyek szükségessége időközben nyilvánvalóvá vált.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a Gazdasági Program időarányos megvalósulásáról szóló tájékoztatásom megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2014. április 16.
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Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Balatonvilágos Község Önkormányzat 2011-2014 évekre vonatkozó Gazdasági Programjának időarányos megvalósulásáról szóló tájékoztatást. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző
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