Beszámoló
 a Tanyagondnoki Szolgálat
 2013. évi tevékenységéről
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzata Balatonvilágos közigazgatási területén Tanyagondnoki Szolgálatot működtet. A tanyagondnoki teendőket 2010 májusától látom el. Az általam 2013. évben végzett feladatokról, a rendszeres napi tevékenységeimről a teljesség igénye nélkül az alábbiakban számolok be.

Egy átlagos napon végzendő feladatok:

Iskolai, óvodai napokon a gyermekek intézményekbe történő szállításával kezdem 7 órakor a napot. Első körben Diós, Virág utcától (2 fő), és a Kodály Zoltán utcától (6 fő) szállítom a gyermekeket az iskolához, óvodához, majd a következő körben a Mathiász lakótelepről (5 fő állandó, 2 fő változó), harmadik körben pedig a Szőlő utcától (3 fő). E tevékenységgel kb. 7:45 órára végzek.
Ezt követi 8 órakor a Posta járat, ahonnan az Önkormányzatnak érkezett küldeményeket szállítom az Önkormányzathoz.
A következő, naponta jelentkező teendőm 11 órától az ebéd házhozszállítás a szociálisan rászoruló, illetve idős emberek részére. Ez a nyári hónapokban kb. 40, a többi hónapban kb. 25 ebédet jelent naponta. E tevékenység 1,5-2 órát vesz igénybe.

14:50 órakor van a második Posta járat, amikor az Önkormányzattól viszem a napi küldeményeket.
Ezt követően 15 órakor indul az első járat, amikor a Mathiász lakótelepre viszem a gyermekeket, majd a következő járattal a Szőlő utcához. A harmadik járattal pedig a Kodály Zoltán utcába, és Diós, Virág utcához szállítom a gyerekeket az oktatási, nevelési intézményektől.

Ezzel 16 órakor vége egy átlagos napnak.

A fentiekben ismertetetteken felül, alkalomszerűen végzett feladataim:

· Iskolás gyerekek sport-, és tanulmányi versenyekre történő szállítása.
· A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége munkájának segítése, földhivatali, okmányirodai, egyéb ügyintézés, bevásárlás, testületi anyagok kihordása, stb.

· A nyugdíjasok rendezvényre-, illetve rendezvényről történő hazaszállítása. A rendezvények több esetben hétvégi napokat érintenek.
· Igény szerint, mozgásában akadályozott személyeknek gyógyszerkiváltás, orvoshoz szállítás, postai ügyintézés.

· A település rendezvényeinek előkészítésében, lebonyolításában a közreműködés.

· Heti egy alkalommal, csütörtökönként fogászati ellátásra, Balatonfőkajárra az igénybevevők el-, illetve hazaszállítása.

A rám bízott feladatokat igyekszem legjobb tudásom szerint elvégezni. A munkám során, amióta bölcsődés gyermeket is szállítani kell, több esetben felmerülő probléma, hogy a gyermek felügyeletet igényelne (sír, folyik az orra, stb.), de ez nekem megosztott figyelmet jelent a gyermek és a vezetés között, ami nagyon balesetveszélyes. Kérem, hogy a jövőre nézve e probléma megoldására törekedjünk az esetleges következmények elkerülése érdekében.

Egyúttal kérni szeretném az Önkormányzattól, hogy vízvételi lehetőséget biztosítsanak a garázsban, amely télen vízteleníthető legyen. Erre azért lenne szükség, hogy a Tanyagondnoki Szolgálat gépjárművét könnyebben tisztán tudjam tartani a garázs előtti betonos részen történő mosással. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámolóm megvitatására, és elfogadására.



Tisztelettel:

Balatonvilágos, 2014. április 10.
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