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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. április 28-ai ülésére 

Tárgy: Előirányzat biztosítás

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 427/2012.(X.15.) számú határozatában döntött arról, hogy a 149/2010.(III.23.) számú határozata alapján Major Zoltán és Gergely Edit részére értékesített Balatonvilágos, Barackos utca 303/11 hrsz-ú, 700 m2 térmértékű ingatlanra vonatkozó, 2010. április 21. napján kötött adásvételi előszerződést –a kijelölt vevők kérelmére, a régészeti feltárási költség miatt- felbontja, és a kijelölt vevők részére az általuk a 6.200.000 Ft +Áfa vételárból az ingatlan adásvételi előszerződésének megkötésekor befizetett 3.100.000 Ft +Áfa= 3.875.000 Ft vételárrészt visszafizeti. Az érintett felek külföldi munkavállalása okán az adásvételi előszerződés felbontására, a vonatkozó dokumentum aláírására 2014. január 13. napján került sor, és szükségessé vált a vételárrész visszafizetése, melyre kérem a szükséges előirányzat biztosítását. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.  

Balatonvilágos, 2014. április 10.









Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 427/2012.(X.15.) számú határozat végrehajtása érdekében, Major Zoltán és Gergely Edit részére a Balatonvilágos, Barackos utca 303/11 hrsz-ú, 700 m2 térmértékű ingatlanra vonatkozó, 2010. április 21. napján kötött adásvételi előszerződés felbontása kapcsán, az általuk befizetett 3.100.000 Ft +Áfa= 3.875.000 Ft vételárrész visszafizetésének fedezetére a szükséges előirányzatot a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, és érintettek részére a visszautalásra az intézkedés megtételére.

Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

