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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. április 28-ai ülésére 

Tárgy: Térfigyelő kamerarendszer kiépítés
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos közigazgatási területén a térfigyelő kamerarendszer kiépítéséhez kapcsolódóan szükséges az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel létesítési megállapodást kötni a légvezetékes összeköttetés nélküli térfigyelő rendszer kisfeszültségű szabadvezetékes közvilágítási hálózat tartószerkezetein történő elhelyezésére. Munkavégzési megállapodást kell kötni a légvezetékes összeköttetés nélküli térfigyelő rendszer kisfeszültségű szabadvezetékes közvilágítási hálózat tartószerkezetein történő fel- és leszerelésére, valamint többoldalú üzemeltetési megállapodást a kisfeszültségű szabadvezetékes és közvilágítási hálózat tartószerkezetein elhelyezett, légvezetékes összeköttetés nélküli térfigyelő rendszerre.

A Zrt. megküldte a létesítési, munkavégzési, üzemeltetési megállapodás tervezetet, valamint az üzemeltetési megállapodás mellékletének tervezetét. 

Javasolom a képviselő-testületnek a megállapodás tervezetekben foglaltak jóváhagyását, a polgármester és a jegyző felhatalmazását azok aláírására. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2014. április 18.









Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos közigazgatási területén kiépítendő térfigyelő kamerarendszerhez kapcsolódóan jóváhagyja az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel (7626 Pécs, Bíza tér 8/A.) kötendő létesítési megállapodás, munkavégzési megállapodás, üzemeltetési megállapodás, és az üzemeltetési megállapodás mellékletének tervezetében foglaltakat. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megállapodások aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul
