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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. április 28-ai ülésére 

Tárgy: Fonyódi Rendőrkapitányság megkeresése 
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!
A Fonyódi Rendőrkapitányság megkeresésében kéri a 14030/1275-…/2013.bü. számú eljárás lefolytatása kapcsán dr. Megyery Tamás ügyvéd tanúként történő kihallgatása érdekében a titoktartás alóli felmentését.
Javasolom a képviselő-testületnek a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság Rendőrkapitányság Fonyód Vizsgálati Osztálya által, a Polgármesteri Hivatal Jegyzője jogviszonyának megszűntetése tárgyában, a 14030/1275-…/2013.bü. ügyszámon folytatott eljárás kapcsán az önkormányzat jogi képviselőjének dr. Megyery Tamás ügyvéd úrnak tanúként történő kihallgatása érdekében a titoktartás alóli felmentését. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2014. április 22.








Fekete Barnabás 









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság Rendőrkapitányság Fonyód Vizsgálati Osztálya (8640 Fonyúd, Vitorlás u. 2.) által, a Polgármesteri Hivatal Jegyzője jogviszonyának megszűntetése tárgyában, a 14030/1275-…/2013.bü. ügyszámon folytatott eljárás kapcsán az önkormányzat jogi képviselőjének dr. Megyery Tamás ügyvéd úrnak (8200 Veszprém, Budapest u. 8.) tanúként történő kihallgatása érdekében a titoktartás alól felmenti. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére a megkereső szervnek, valamint az önkormányzat jogi képviselőjének.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
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