Balatonvilágosi Napközi- Otthonos Óvoda

8171 Balatonvilágos, Iskola u. 2.

Telefon: 88/480-032 E-mail: vilagosovi@gmail.com
,,Akkor jó a világ, ha jó benne gyereknek lenni..”

                                                       ( Véghelyi Balázs)

2013/2014 nevelési év értékelése

                                               Készítette: 

                                                         Mihályné Bertán Katalin

                                                       Óvodavezető

Bevezető

Intézményünk két vegyes életkorú csoporttal rendelkezik. Az egyik csoportban 2010 óta fogadjuk az óvodások mellett a második életévüket betöltött bölcsődéseket is. Egységes óvoda- bölcsődénk nagyon népszerű a szülők körében, hiszen mielőbbi munkába állásukat nagymértékben megkönnyíti ez a megoldás. Kezdetektől fogva 100 %-os kihasználtsággal működik.
Óvodai férőhelyek száma:45 fő

 Micimackó csoport: 23 fő 

 Ficánka csoport: 15 fő óvodás 5 fő bölcsődés

Bejáró gyerekek száma: 10 fő
 Balatonszabadi- Gamásza: 2 fő

 Siófok: 5 fő

 Lepsény: 2 fő

 Enying- Alsótekeres: 1 fő

Ősztől 14 tanköteles korú gyermek kezdi meg iskolai tanulmányait.

A 2014. évi beiratkozás alkalmából 15 fő felvételéről/ előfelvételéről született döntés.
Személyi feltételek
Óvodánkban 4 fő óvodapedagógus (1 fő a vezetői feladatokat is ellátja) és 2 fő dajka heti ciklusban váltják egymást délelőttös és délutános műszakban. A bölcsődések gondozását 1 fő kisgyermekgondozó végzi. 
Személyi állományunkban ősztől változás várható, mert egyik óvónő élve a nők 40 éves nyugállományba vonulásának lehetőségével, felmentését kérte. Az ő helyét pályázat útján kívánjuk betölteni. Várhatóan megkezdi tanulmányait ősszel, Bodáné Szöllősi Erika közoktatás vezetői szakon.
Tárgyi feltételek

Önkormányzatunknak köszönhetően, óvodánk működése a törvényi előírásoknak megfelelően maximálisan biztosított. Gyermekeink jól felszerelt, esztétikus környezetben tölthetik mindennapjaikat. A költségvetésben előirányzott összegek felhasználásában a költséghatékony gazdálkodást tartjuk szem előtt. Évről- évre tudatosan tervezzük a kis értékű tárgyi eszközök és szakmai eszközök beszerzését valamint a szükséges karbantartási munkálatokat. Ennek köszönhetően a rendelkezésre álló keretet a 2013/ 2014 évben sem léptük túl. Igyekszünk ,,jó gazdája’’ lenni az épületnek.
 Köszönetünket fejezzük ki a GEVSZ dolgozóinak, és a karbantartónknak, akik az esetlegesen felmerülő meghibásodások elhárításában aktívan kivették részüket.
Fejlesztések- beruházások
Tisztasági festés a konyhában, gyerek mosdókban;
Udvari játékok karbantartása- mázolása;
Greiswald tornaszer lakkozása;
Új gázkazán beszerzése s az egyik csoportban a radiátorok cseréje;
Árnyékoló háló a homokozó fölé;
Új számítógép beszerzése folyamatban van;
Várakozással tekintünk a PRO-MOT Hungária Kft. óvoda- bővítési beruházására. Nagyra értékeljük, hogy kikérik véleményünket a fejlesztéssel kapcsolatban. Közös egyeztetések sorozata előzte meg a tervek elkészültét.
Szakmai munkánk

2013 őszétől eleget téve törvényi kötelezettségünknek, megújult pedagógiai programmal és átdolgozott szervezeti és működési szabályzattal működünk.
Helyi pedagógiai programunk alapja az Óvodai nevelés játékkal-mesével óvodai program, adaptálva a helyi sajátosságainkhoz és kibővítve a Kompetencia alapú óvodai programcsomaggal.
Alapelveink:

Keveset, lassan, jót- figyelembe véve a gyermekek életkori sajátosságait, egyéni igényeit.
Óvodaképünkben érték a látszólag haszontalan együttlét, elfoglaltság. Sokoldalú tapasztalatszerzés felkínálása különösen a játék és a szabad mozgás területén, amely a gyermek érdeklődésére, szabad választására, aktivitására épít.

Tervezés:

Az óvónők a nevelési év kezdetén a csoport összetételének ismeretében végig gondolják munkájuk főbb célkitűzéseit, irányvonalát. A tervezés során szem előtt tartják a csoport szerkezetét, a nemek közti arányát, az életkori sajátosságokat, a gyermekek fejlettségi szintjét. Havi ütemtervet készítenek, amelyben heti lebontásban dolgozzák fel az aktuális témaköröket.
A különböző tevékenységi formák: verselés- mesélés, mozgás ének, zene, énekes játék, gyermektánc, rajzolás, festés , mintázás, kézi munka, külső világ tevékeny megismerése az alapja óvodai tervező munkánknak. Nagy felelősség hárul ránk, hiszen a vegyes életkornak köszönhetően alaposan felkészültnek kell lennünk, hogy a gyermekeket egyéni fejlettségüknek megfelelő szintre juttassuk el.
Erről a tudásról az egyéni fejlődési naplóban évente kétszer értékelő feljegyzést készítünk, melyet a szülőkkel is ismertetünk.

Ellenőrzés –értékelés:

A nevelési év elején elfogadott Munkaterv szerint történik.

           Óvodapedagógusok, kisgyermekgondozó

· Szakmai munka ellenőrzése- hospitálások
· Dokumentumok vezetése

· Szülőkkel való kapcsolattartás

· Udvari élet megszervezése

Dajkák

· Gondozási feladatok

· Higiénés előírások betartása
Ünnepek, hagyományok:
Óvodai ünnepeink lényegét a hosszas készülődés, a ráhangolódás adja. Nagy figyelmet fordítunk arra, hogy az aktuális dekorációval esztétikai élményt is nyújtsunk.

Óvodai ünnepeink:
· Mikulás várás
· Karácsony- mézeskalács sütés, meghitt ünneplés szülőkkel

· Farsang- Szülői Munkaközösség szervezésében

· Március 15- huszáros, toborzós játékok, zászlók elhelyezése az Emlékparkba
· Húsvét- Locsolkodás, tojásfestés
Óvodai szintű hagyományaink:

Lehetőséget biztosítunk, hogy a családok is részesei lehessenek ezeknek a rendezvényeknek, melyek igen népszerűek. 

· Évszakonkénti kreatív délutánok;
· Családi mesevetélkedő;
· Családi sport délután;
· Naplemente tábor- Ballagó nagyoknak;
· Új gyerekek és szülők fogadása- ismerkedős délelőtt;
Jeles napok:
· Állatok Világnapja

· Víz Világnapja
· Föld napja 

Intézményünk kapcsolatrendszere:
Kapcsolattartás Balatonvilágos Község Önkormányzatával
Folyamatosan tájékoztatást adunk intézményünk működéséről. 

Az óvodavezető részvétele a képviselő testületi üléseken.

Intézményünkkel kapcsolatos fejlesztési elképzelések koordinálása.

Költségvetés készítése, gazdálkodás nyomon követése.

Köszönettel tartozunk Pártl Zoltánné GEVSZ intézmény vezetőjének, akitől az egész év folyamán hatékony és szakszerű segítséget kaptunk.
Kapcsolattartás a szülőkkel

Családlátogatás az érkező új gyerekeknél, illetve a GyVT-ben részesülő gyerekeknél. 

Új gyerekek és szüleik fogadása nevelési évet megelőzően.

Szülői értekezlet évente három alkalommal.
Igény szerint fogadóóra tartása.
Üzenő füzeten keresztül- bejáró gyerekek esetében.

E-mail formájában.

Kapcsolattartás a helyi általános iskolával
Iskola látogatás a gyerekekkel

Óvodapedagógusok látogatása az új elsősöknél

Tornaterem használata-gyógytestnevelés, nagycsoportos torna

Könyvtár látogatása

Közös szülői értekezlet nagycsoportos szülőknek

Konzultáció a pedagógusokkal

Kapcsolattartás Somogy Megyei Szakszolgálat Siófoki Tagintézményével

2013/ 2014 nevelési évben 6 fő tanköteles korú gyermek vizsgálatát kezdeményeztük, melynek eredményeként további óvodai nevelésükről döntöttek.
Logopédiai ellátás:

A szakszolgálat utazó szakembere, Pócsi Róza látja el. 11 gyermek vett részt heti 1 alkalommal ezeken a foglalkozásokon.
A tanulási nehézségekkel küzdő gyerekek felzárkóztatásáról Pap Zoltánné gondoskodott heti 1 alkalommal az általános iskolában. Négy gyerek volt érintett.

SNI kategóriába sorolt gyermekek ellátására megbízásos szerződéssel gyógypedagógust kellett alkalmaznunk. Kutiné Béza Gabriella heti 2 órában foglalkozott velük. Ennek fedezetét költségvetésünk tartalmazta.

Gyógytestnevelés foglalkozásokra az iskolában került sor, heti 2 órában Hencz Dénes vezetésével. Hat gyermek kapott segítséget így.
Kapcsolattartás az egyházakkal
Óvodánkban katolikus és református hittan foglalkozáson vehettek részt az érdeklődők. A hitoktatók betegsége, hiányzása miatt elenyésző számban voltak megtartva ezek a beszélgetések.
Kapcsolattartás a Szülői Munkaközösséggel

A tanévnyitó szülői értekezleten megválasztott tagok aktív segítőink a munkadélutánok megszervezésében, az óvodai ünnepélyek lebonyolításában. Nagy sikerű farsangi rendezvényünknek köszönhetően a bevételből minden évben kirándulni visszük a gyermekeket. Dokumentumaink átdolgozásánál véleményezési jog illeti meg őket. Az SZM elnök összekötő szerepet tölt be a szülők és az óvodavezető között.
Kapcsolattartás a Gyermekjóléti Szolgálattal
Rendszeresen részt veszünk a jelzőrendszeri megbeszéléseken. Szükség esetén közös családlátogatást szervezünk, javaslatot teszünk segélyezésre. Figyelemmel kísérjük a halmozottan hátrányos ( 3 H-s) illetve a hátrányos helyzetű  gyermekek rendszeres óvodába járását. Szülői segítségnek köszönhetően két alkalommal tudtunk cipőadományokat szétosztani a rászoruló családoknak.

Összegzés:

Megítélésem szerint eredményes nevelési évet tudhatunk magunk mögött. A szülők részéről sok pozitív visszajelzést kaptunk, elismeréssel nyilatkoztak munkánkról. Arra törekszünk, hogy az évek során kivívott jó hírnevünket a továbbiakban is megőrizzük. Nevelőtestületünkben végbemenő személyi változások vélhetően új színt, új lendületet adnak majd, melyet szakmai munkánkban igyekszünk kamatoztatni.

Szeretném megköszönni a Képviselő Testület pozitív hozzáállását, hogy döntéseivel elősegítette intézményünk zavartalan működését. 
Balatonvilágos, 2014. május 28.
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