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Tisztelt Képviselő-testület!

Drexler Gáborné egyéni vállalkozó a Kultúrotthon melletti parkoló területén zöldség-gyümölcs, és virág árusításhoz kér 15 m2 nagyságú területet határozatlan időre, heti két alkalomra keddi és pénteki napokra.

A vállalkozó a képviselő-testület tagjaival történt előzetes megbeszélés, engedélyezés alapján a területet június 3-tól már használja.  
Javasolom a képviselő-testületnek határozatlan időre, hetente két alkalomra (kedd, péntek), alkalmanként 15 m2 terület használatának biztosítását a Közterület használatáról szóló 9/1999.(IV.01.) önkormányzati rendelet közterület-használati díjakra vonatkozó 1. melléklet 13. sorában az idényjellegű árusítás címen meghatározott 200 Ft/m2/nap díjért. Egyidejűleg javasolom, járuljunk hozzá a területhasználati díj alkalmanként történő megfizetéséhez. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2014. június 10.









Fekete Barnabás










  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 15 m2 területhasználatot biztosít a Drexler Gáborné (8220 Balatonalmádi, Maros u. 7.) egyéni vállalkozó részére 2014. június 3. napjától határozatlan időre, heti két alkalommal, keddi, és pénteki napokra a balatonvilágosi Dózsa György u. 1. szám alatt lévő Kultúrotthon mellett található parkoló területén zöldség-gyümölcs, és virág árusítása céljára, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról szóló 9/1999. (IV. 01.) számú rendelete 1. melléklet 13. pontja alapján 200,- Ft/m2/nap, összesen 3.000 Ft/alkalom, azaz háromezer forint/alkalom területhasználati díj ellenében azzal, hogy a terület használatának díja alkalmanként fizetendő az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete képviselőjének. 

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a területhasználati megállapodás tervezetben foglaltakat, és felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét annak aláírására.
Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: haladéktalanul
Megállapodás tervezet
Amely létrejött egyrészről Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., adószám: 15804006-2-14) képviseletében Pártl Zoltánné intézményvezető továbbiakban, mint használatba adó, 

másrészről Drexler Gáborné (8220 Balatonalmádi, Maros u. 7., adószám: 54225224-1-39, nyilvántartási szám: 98646, vállalkozói igazolvány száma: ES-618219) egyéni vállalkozó, továbbiakban, mint területhasználó között a mai napon és az alábbi feltételekkel:

1. Használatba adó Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének ………/2014.(VI.16.) számú határozata, valamint a közterület használatáról szóló 9/1999.(IV.01.) önkormányzati rendelet alapján használatba ad a balatonvilágosi 749 hrsz-ú –Kultúrotthon- előtti parkoló területéből 15 m2 területrészt területhasználó részére zöldség-gyümölcs, és virág árusítása céljára.

2. Területhasználó a használatba adott területet határozatlan ideig, 2014. június 3. napjától használhatja területhasználati díj ellenében. 

3. Használatba adó és területhasználó megállapodnak abban, hogy a terület használatáért 
(15 m2 x 200 Ft/m2/nap) 3.000 Ft/alkalom, azaz háromezer forint/alkalom területhasználati díjat köteles alkalmanként Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete képviselőjének, számla ellenében megfizetni.
 
4. Területhasználó köteles a területnek és környékének tisztántartásáról gondoskodni, köteles az ott keletkezett szemét elszállítására, a balesetvédelmi és munkavédelmi szabályok betartására.
 


Használatba adó és területhasználó az esetleges vitás kérdésekben egyezségre törekednek. Ennek hiányában a Siófoki Járásbíróság illetékes eljárni.

Balatonvilágos, 2014. június 
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