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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. június 16-ai ülésére 

Tárgy: Előirányzat biztosítás 020/5 hrsz vízvételi lehetőség megvalósításához
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete szándékának megfelelően az önkormányzat tulajdonában lévő 020/5 hrsz-ú területen lévő játszótérnél vízvételi lehetőség kialakítása, valamint az áramvételi lehetőség földkábelen történő átvezetése (út átfúrás) érdekében a terveztetések, engedélyeztetési eljárások elindításra kerültek, melyek költsége fedezetére szükséges az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete részére keretösszegként 500.000 Ft előirányzat biztosítása.

Javasolom a képviselő-testületnek a GEVSZ részére 500.000 Ft előirányzat biztosítását 020/5 hrsz-ú területen ivókút kiépítésének tervezése, engedélyeztetése, valamint a területen áramvételi lehetőség biztosításának engedélyeztetése, út átfúrás költsége fedezetére. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.  

Balatonvilágos, 2014. május 19.









Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet részére 500.000 Ft előirányzatot biztosít a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli. A képviselő-testület az előirányzatot a Balatonvilágos, 020/5 hrsz-ú területen ivókút kiépítésének tervezése, engedélyeztetése, valamint a területen áramvételi lehetőség biztosításának engedélyeztetése, út átfúrás költsége fedezetére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt és az intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.
Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző

  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: haladéktalanul

