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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. június 16-ai ülésére 

Tárgy: Előirányzat biztosítás Apáti Dixieland
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A nyári rendezvények sorába a Siófoki Apáti Dixieland előadó estjét illesztenénk be 2014. július 19-én (szombaton) 20 órától kb. 23 óráig. 
Az együttes a korábbi években is szerepelt településünkön, az érdeklődők, szórakozni vágyók minden esetben megtöltötték a nézőteret.

A fellépés díja 200.000 Ft, mely összeg fedezetére az előirányzatot javasolom a képviselő-testületnek a működési tartalék terhére biztosítani. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.  

Balatonvilágos, 2014. június 3.









Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet részére 200.000 Ft előirányzatot biztosít a 082092 Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli. A képviselő-testület az előirányzatot a Siófoki Apáti Dixieland együttes 2014. július 19-én megrendezésre kerülő előadó estjének költsége fedezetére biztosítja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a vonatkozó megállapodás aláírására, egyben felkéri a jegyzőt és az intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.
Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző

  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: 2014. július 18.
