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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. június 16-ai ülésére 

Tárgy: Előirányzat biztosítás útburkolatok kátyúzására
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 79/2014.(IV. 17.) számú határozatában döntött arról, hogy az utak útburkolat javítására/kátyúzására tett ajánlatok közül az ALBA ÚT Kft. ajánlatát fogadja el, és a Balatonvilágos, Hét vezér utca, Zalán utca, Zrínyi utca, Mathiász ltp. - Erdősor út - Fő út csomópont, és a Nyárfa utca – Mathiász ltp. csomópont aszfaltburkolat kátyúzási munkái kivitelezésével megbízta, a munkálatokra az 1.080.000 Ft előirányzatot biztosította. A munkálatok elvégzése megtörtént.
A képviselő-testület egyeztetett arról, hogy a Kft-vel, mint a legkedvezőbb ajánlatot tevővel kijavíttatja a többi utca úthibáit is. A Szőlő, Kun, Körte, Rózsa, Táncsics, Radnóti, Mező, Diófasor, Liliom, Akác, József Attila, Vörösmarty, Kis köz, Kinizsi, Zrínyi, Virág utcákban, a Mathiász lakótelepen a kátyúzási munkálatok elvégzésre kerültek, a Kft. benyújtotta a számlát melynek összege bruttó 1074458 Ft, mely összeg fedezetére javasolom a szükséges, kerekítve 1075000 Ft előirányzat biztosítását a működési tartalék terhére.

Egyidejűleg tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a további utcák (Révai, Rózsa, Kosztolányi, Zrínyi, Kossuth, Vajda, Esze, Orgona, Klapka, Bacsó, Mikes, Balaton utca, Tóth Árpád köz) kátyúzási munkálatai folyamatban vannak, a munka befejezését követően, a benyújtott számla alapján kérni fogjuk a még szükséges előirányzat biztosítását. A kivitelező a képviselő-testület által a 79/2014.(IV.17.) számú határozattal elfogadott ajánlatában közölt 4.500 Ft/m2 árral számol. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.  

Balatonvilágos, 2014. június 5.








Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Szőlő, Kun, Körte, Rózsa, Táncsics, Radnóti, Mező, Diófasor, Liliom, Akác, József Attila, Vörösmarty, Kinizsi, Zrínyi, Virág utcák, a Kis köz, a Mathiász lakótelep útburkolatainak kátyúzási munkái elvégzésével az ALBA ÚT Kft-t (8000 Székesfehérvár, Kisfaludi út 8.) bízza meg. 

A döntés végrehajtásához szükséges 1.074.458 Ft, kerekítve 1.075.000 Ft előirányzatot a 045160 Közutak, hidak üzemeltetése, fenntartása kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli.
A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a szükséges vállalkozási szerződés megkötésére, a munka megrendelésére. Egyidejűleg felkéri a jegyzőt, intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 
Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző

  Pártl Zoltánné intézményvezető
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