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Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. február 24-ei ülésén tárgyalta a háziorvosi ellátás támogatás ügye kapcsán a háziorvos által megküldött orvosi műszerekre vonatkozó ajánlatokat. Felkérték a polgármestert és a kirendeltség vezetőt, hogy az önkormányzat jogi képviselőjével egyeztessenek a műszerek önkormányzati tulajdonba vétele, a háziorvosi ellátás támogatása tekintetében. 
Dr. Megyery Tamás ügyvéd úr a felkérésnek eleget téve megküldte jogi véleményét, melyet a képviselő-testület az április 28-ai ülésén megtárgyalta, és a 103/2014.(IV.28.) számú határozatával döntött arról, hogy a jogszabályi előírások, és az önkormányzat jogi képviselőjének véleménye alapján a háziorvosi alapellátást az orvosi műszerek, eszközök önkormányzat részére történő „átadása” címén támogatni nem tudja, ilyen címen elhangzott felvetést elutasítja. 

Továbbá a 104/2014.(IV.28.) számú határozatával felkérte a polgármestert, hogy a Medical Art & Science Egészségügyi Szolgáltató Kft-től (képviselő Dr. Mezőfi Miklós főorvos) az egészségügyi alapellátás, a háziorvosi feladatok ellátására kötött feladat-ellátási szerződés 11. pontjában foglaltak hatályosulásának vizsgálata érdekében kérje meg a 2013. évre vonatkozó OEP finanszírozási tábla, és a 2013. évre elszámolt költség kimutatás dokumentumát a háziorvosi alapellátás kiadásairól. A képviselő-testület a dokumentumok megküldésének határidejét 2014. május 15. napjában határozta meg.
Egyidejűleg felkérte az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét, hogy készítsen kimutatást az egészségügyi alapellátásra vonatkozó 2013. évben biztosított önkormányzati támogatásról.
Dr. Mezőfi Miklós főorvos/háziorvos úr az előterjesztés mellékleteként csatolt levelet küldte válaszul a felkérésünkre, melyet annak megérkezésekor továbbítottunk a képviselő-testület részére. A levél nem tartalmazza a képviselő-testület által kért dokumentumokat/adatokat. Főorvos úr támogatásként az általa megküldött szerződés kiegészítésben foglaltakat figyelembe véve az eddigi hozzájárulásokon túlmenően havi 200000 Ft hozzájárulás biztosítását fogadná el. 

A GEVSZ intézményvezetője a felkérésnek eleget téve elkészítette a háziorvosi alapellátás kiadásaira vonatkozó kimutatást, mely a képviselő-testületnek korábban kiadásra került, illetve az előterjesztéshez mellékelek. 
Szeretném lezárni a háziorvosi ellátás támogatásának ügyét. Amennyiben a képviselő-testület a jelenlegi támogatáson felül további támogatást kíván adni, annak egyetlen lehetősége, hogy a jelenleg hatályos feladat-ellátási szerződés 11. pontjában meghatározott 200.000 Ft/hó különdíj mértékét megemeli.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet álláspontjuk kialakítására, és konkrét javaslatuk megtételére a háziorvosi ellátás támogatása tekintetében. Állásfoglalásukat, konkrét javaslatukat kérem legkésőbb a 2014. június 16-ai ülésen tegyék meg. 
Balatonvilágos, 2014. június 5.








Fekete Barnabás









  polgármester
Igen Tisztelt Polgármester Úr!
Csatoltan küldöm a nem jogszerű "műszer lízing" helyett (amelynek jogszerűtlenségétől magam is tartottam (ezért már a beszélgetésen is más javaslattal álltam elő - ha még emlékszel, vagy emlékezni akarsz - és amely jogszerűtlenségről Szombathyné Dr. Kézi Aranka kirendeltségvezető úrhölgy tájékoztatott) még márciusban Kirendeltségvezető Úrhölgynek írt módosítási javaslatomat, amely mindeddig nem került a testület elé - pedig ez nemcsak jogszerű, hanem az is kiderül, hogy olyan szakorvosi tevékenységért kérem a támogatást, amely szakorvosi,tevékenység nem tartozik a háziorvos kötelességei közé, de amelyet mint ORVOS (nem DOKTOR) a lakosság érdekében, pénzüket, idejüket, fáradtságukat kímélendő, a munkaidőt sokszor messze meghaladó időben végzek. Mindezt azért teszem, hogy a lakosság helyzetét minden tőlem függő lehetséges módon megkönnyítsem.

Kérlek tájékoztasd légyszíves a testületet (polgármester úrnak elküldöm személyesen), hogy tisztában legyenek azzal, hogy nem semmiért kérem a támogatás növelését, hanem valóságosan, a háziorvosi szintet messze meghaladó munka díjazásáért!

Bocsáss meg, de az általad/általatok írt levél olyan, mint manapság a legtöbb hivatalos levél - értelmezhetetlen. Elfeledkezik a legfontosabb tényről: Nekem ebből az OEP támogatásból kell megélnem és rengeteg segítséget (nem ingyen persze, hanem pénzért és számla nélkül, mert azt nem tudnak adni a segítők!) kell igénybe vennem, hogy az ORVOSI munkám elvégezzem. Ezért rögtön azzal kezdeném, hogy cc. 700 ezer Ft bruttó bért kell magamnak kiutalni, hogy fizetni tudjam megélhetési költségeimet, a takarítónőt, a kutyasétáltatót, s kertészt, stb. Ehhez jön az autólízing költsége (nekem az autó munkaeszköz, ami nélkül a feladatomat nem tudnám ellátni): a banki költsön 1,2 millió volt, havonta 67.800 Ft a lízingdíj, a biztosítás, a havi 40.000 Ft-ra tehető benzinköltség, a betegek érdekébeni postaköltség, telefondíj, a helyettetek fizetett riasztó rendszer javítás, informatikai segítség (szintén zsebből, mert nem tudtok egy szerződést létrehozni Tretykó úrral én meg ingyen munkát és ugaráltatást nem szeretek, inkább fizetek). 

Megígértétek idejövetelem fejében, hogy nem kell ügyelnem - nem is ügyelek, de a helyettesemnek havi 150-200 ezr Ft-os kell kifizetnem - ebből se láttam Tőletek mai napig egy vasat sem. Sorolhatnám még, de nem teszem, mert már magam undorodom attól, ami a kérésem körül folyik.Igen, de mégsem, mégis igen, de hát nem lehet, igen, nem, nem, nem - miközben nagyon jól tudom mikre mennek el sokkal feleslegesebben pénzek, minthogy törekednétek megtartani egy igazi orvost, aki csak azért nem mondd fel azonnal, mert nem akarom a betegeimet cserben hagyni.

Mivel több levelem, érvelésem nem jutott el a testülethez, még két-három képviselőnek elküldöm, hogy tudják, miről beszélek. Aztán gondolkodhattok - a döntés - most még - a Ti kezetekben van.

Tisztelettel

Dr. Mezőfi Miklós
belgyógyász

aneszteziológus, fájdalom terapeuta

intenzív terápiás szakorvos

sürgősségi szakorvos

háziorvos szakorvos



Szerződés kiegészítés
A 2012. december 28-án (a megyeváltással egyidejűleg) újrakötött feladat-ellátási szerződés Balatonvilágos Község Önkormányzata (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., képviselője Fekete Barnabás polgármester), másrészt a Medical Art & Science Egészségügyi Szolgáltató Kft (székhely: 1113 Budapest, Bartók Béla út 66. IV/3. ajtó, adószám: 14517822-2-43, cég nyilvántartási szám: 01099007433), képviseletében Dr. Mezőfi Miklós háziorvos szakorvos jelölt, belgyógyász, aneszteziológia és intenzív terápia, sürgősségi orvostan szakorvos, személyes ellátásra kötelezett orvos között a szerződés 5. pontjában leszögezte, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata a kötelező feladatát képező egészségügyi alapellátást, a területi kötelezettséggel Balatonvilágos község közigazgatási területén a háziorvosi tevékenységet a vállalkozó útján biztosítja. Dr. Mezőfi Miklós 2013. május 28-án jeles eredménnyel megszerezte a háziorvos szakorvosi minősítést

Dr. Mezőfi Miklós saját költségén beszerzett műszerparkja és a Siófoki Kórház-Rendelőintézet Belgyógyászati Mátrix Osztályának belgyógyászati-kardiológiai szakrendelőjében végzett munkája jelentős előnyöket biztosított és biztosít Balatonvilágos Község polgárainak. A páciensek részére ingyen végzett Holter-EKG, ABPM (Ambulatory Blood Pressure Monitoring) és terheléses EKG vizsgálatai nemcsak a Siófokra történő többszöri (egy vizsgálat kétszeri beutazással jár - az adott műszer fel és leszerelésére) utazástól, hanem a kétszeri (sokszor hetekig tartó) várakozási időtől (várakozás a vizsgálatra és várakozás a vizsgálat kiértékelésére, az eredmények megérkezésére - a rendelőben elvégzett vizsgálatai mindezen terhektől megkímélik a község polgárait. Meglévő szakképzettségei lehetővé teszik helyben elvégezni a kismamák kötelező belgyógyászati és EKG vizsgálatainak elvégzését, a műtétek előtt ugyancsak kötelező EKG és belgyógyászati vizsgálatokat, a szakképesítéshez és szakrendeléshez kötött gyógyszerek szakorvosi javaslatának elkészítését - és mindezen tevékenységet szakmailag magas színvonalon és ingyenesen végzi a község lakosai számára.
Ugyancsak a lakosság számára előnyös, hogy egy ugyancsak általa vásárolt, jól felszerelt PoCT (Point of Care Testing) laboratóriummal utazás nélkül képes gondozni a hosszas alvadásgátló kezelésben részesülő betegeket (az INR szint meghatározásával), a pajzsmirigy betegeket  (a TSH szint ellenőrzésével), de képes tumor (daganatos) markerek, komplett vérkép, immunológiai paraméterek meghatározására is.

Mint aneszteziológus képes a "pain clinic" (fájdalom klinika) módszereinek alkalmazására is - számos lumboischialgiás beteg fájdalmait szüntette meg epiduralisan (a gerincoszlop kemény és lágy agyburka közé) injektált gyógyszerekkel, de ugyanígy képes intraarticularis (izületbe adott) gyulladás és fájdalomcsillapító injekciók alkalmazására is Mindezekhez a betegek nagy része hosszas utazás és várakozás után sem jut hozzá.

Mindezek jelentős fájdalmaktól, idegeskedéstől, várakozási időtől és költségektől kímélték és kímélik meg Balatonvilágos lakosságát. Dr. Mezőfi Miklós főorvos úr mindemellett felajánlotta, hogy visszavonulása vagy elhalálozása esetén teljes műszerezettségét adományként Balatonvilágos Községre hagyományozza.
A szerződés kiegészítésben (különös tekintettel a község által biztosítani tudott alacsony kártyaszámra és ennek következtében Főorvos Úr szakmai felkészültségéhez és végzett munkájához képest rendkívül alacsony javadalmazására) Balatonvilágos Község Önkormányzata kötelezi magát, hogy az eddigi hozzájárulásán túlmenően túlmenően havi 200.000.- Ft-tal hozzájárul a község szakorvosi szintű egészségügyi ellátásához. 
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