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Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 39/2014.(II.24.) számú határozatával jóváhagyta Balatonkenese, Balatonfőkajár, Balatonvilágos, Csajág, Küngös Intézményfenntartó Társulás Területi Szociális Szolgáltató Intézménye 2014. évi költségvetését 46.581.000 Ft bevételi, és 46.581.000 Ft kiadási főösszeggel. 
A Balatonkenesei Szociális Társulás 2014. február 26-ai ülésén a Társulási Tanács elfogadta a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény 2014. évi szolgáltatási önköltség számítását, 2014. évi költségvetését. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének szociális és gyermekvédelmi igazgatásról és ellátásokról szóló 16/2006. (IX.19.) önkormányzati rendelete 33. § (2) bekezdése értelmében „Nem kell térítési díjat fizetni a házi segítségnyújtásért, a családsegítésért, a szociális információs szolgáltatásért és a gyermekjóléti szolgáltatásért.”
Ezen rendelkezés értelmében az Önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó feladatok igénybevételét a település ellátottai részére térítésmentesen biztosította, annak költségeit átvállalta. Ezen elv alapján került a költségvetés tervezésre, és a fentiekben hivatkozott határozattal elfogadásra. 
A szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló, 2014. január 1. napjától hatályos 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendeletből e rendelkezés kimaradt, ezért kérem a képviselő-testületet, hozzon döntést arra vonatkozóan, hogy Önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó feladatok igénybevételét a település ellátottai részére 2014-ben továbbra is térítésmentesen biztosítja, annak költségeit átvállalja függetlenül az ellátott jövedelmi viszonyától, illetve attól, hogy van-e a településen tartásra kötelezett hozzátartozója. Egyben kérjük fel a jegyzőt a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet módosítás érdekében a szükséges tervezet elkészítésére. Továbbá hatalmazza fel a GEVSZ intézményvezetőjét a Szolgáltató részére a személyi térítési díjak számlázott költsége utalására. A szükséges előirányzat a GEVSZ 2014. évi költségvetésben a 107054 Családsegítés kormányzati funkción rendelkezésre áll. 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2014. május 22.
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Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a személyes gondoskodás keretében nyújtott házi segítségnyújtás feladatok igénybevételét a település ellátottai részére 2014. évben térítésmentesen biztosítja, annak költségeit az önkormányzat átvállalja függetlenül az ellátott jövedelmi viszonyától, illetve attól, hogy van-e a településen tartásra kötelezett hozzátartozója. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntésnek megfelelően a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosítására tervezet készítésére. 

Felhatalmazza az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény részére annak esedékességekor a személyi térítési díjak költsége fedezetének átutalására. A szükséges előirányzat a 2014. évi költségvetésben a 107054 Családsegítés kormányzati funkción rendelkezésre áll. 
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