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Az előterjesztés törvényességi

szempontból megfelelő.

Siófok, 2014. június 4.
             Dr. Pavlek Tünde

                       jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. június 16-ai ülésére 

Tárgy: Gombás István beadványa
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Gombás István úr kérelmet nyújtott be a képviselő-testülethez, melyben tájékoztatást kér a Balatonvilágos 052/2, valamint a 052/3 hrsz-ú ingatlanok tekintetében. 

Megfogalmaztam egy válaszlevél tervezetet, melyet az előterjesztéshez mellékeltem. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2014. május 20.









Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, tájékoztassa Gombás István (8171 Balatonvilágos, Deák Ferenc utca 1.) urat a beadványával kapcsolatban. Egyidejűleg jóváhagyja a válaszlevélben foglaltakat.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2014. július 1.
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Tárgy: Tájékoztatás

Ügyintéző: Kovácsné Rack Mária

Gombás István

8171 Balatonvilágos

Deák F. u. 1.

Tisztelt Cím!

Balatonvilágos Község Önkormányzata képviseletében a 2014. 04. 25-ei dátumú beadványával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

Balatonvilágos Község Önkormányzata nem bízott meg vállalkozót a 052/2 hrsz-ú ingatlanon lévő lakóépület tetőjavítási munkáinak árajánlattételére. 

A 052/3 hrsz-ú ingatlan 1/9-ed tulajdonrészén lévő épületrész tetőjavítási munkái elvégzésére vonatkozó ajánlattételre az ingatlanrész tulajdonosa – Trencsányi László – kérte fel a vállalkozót. Az ajánlat az önkormányzathoz benyújtott támogatási igény kötelező mellékleteként került csatolásra. E tárgyban egyidejűleg tájékoztatom, mint ahogy az a honlapon, a Világosi Hírmondó helyi újságban is közzétételre került, hogy a képviselő-testület a támogatási kérelmet elutasította.  

A levelében hivatkozott 2005. évben kötött „nemtörődöm” szerződéskötéssel kapcsolatban tájékoztatom, hogy a Balatonfői Szövetkezeti Szolgáltató Rt. a Balatonvilágos, TSZ majorban lévő bérlakásai értékesítéséről döntött, és a 052/3 hrsz-ú ingatlan Trencsányi László és családja által lakott részét a benne lakóknak felajánlotta 100.000 Ft +Áfa összegért megvételre. A család rossz anyagi helyzete miatt azt megvásárolni nem tudták, és amennyiben elővásárlási jogukról lemondtak volna, úgy az Rt. másnak ajánlotta volna fel megvételre az ingatlanrészt. A lakás kiürítése esetén a család elhelyezésének gondja az önkormányzatra hárult volna. Ezen tények ismeretében döntött úgy a képviselő-testület, hogy támogatja a családot a lakásvásárláshoz szükséges vételár összegével.
A beadványában a 052/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó szerződéssel kapcsolatban tájékoztatom, hogy az önkormányzatnál nem „lapul”, nincs eltitkolva semmiféle szerződés.  

Kérem a tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.






Tisztelettel:

Balatonvilágos, 2014. 









Fekete Barnabás
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