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Tisztelt Képviselő-testület!

Fetter György szervező a 2014. július 5. szombat reggel 8 órától vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros Balaton-kerülő túra Balatonvilágos települést érintő útvonalára a közterületek térítésmentes használatának biztosítását, valamint 24 órás pecsételő-állomás működtetését kéri. 

Javasolom a képviselő-testületnek a 2014. július 5. szombat reggel 8 órától vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros Balaton-kerülő túra Balatonvilágos települést érintő útvonalára a közterületek térítésmentes használatának biztosítását. Továbbá javasolom, hogy járuljunk hozzá az Önkormányzat előtti közterületen pecsételő-állomás 24 órás működtetéséhez azzal, hogy annak megszervezésére felkérjük a Mozdulj Világos Sport Egyesületet. A pecsételő-állomást működtetőknek biztosítjuk a Balatonvilágos névvel ellátott bélyegzőt, asztalt, széket, valamint a túra résztvevői számára a hivatalnál lévő külső vizesblokk használatát.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2014. június 16.
Fekete Barnabás 










   polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Fetter György 8647 Balatonmáriafürdő, Vilma u. 27. szám alatti szervező kérelmére a 2014. július 5. szombat reggel 8 órától vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros Balaton-kerülő túra Balatonvilágos települést érintő útvonalára a közterületek térítésmentes használatát biztosítja. Továbbá hozzájárul az Önkormányzat épülete előtti közterületen pecsételő-állomás 24 órás működtetéséhez azzal, hogy annak megszervezésére felkéri a Mozdulj Világos Sport Egyesületet. A pecsételő-állomást működtetőknek biztosítja a Balatonvilágos névvel ellátott bélyegzőt, asztalt, széket, valamint a túra résztvevői számára biztosítja az Önkormányzat épületénél lévő külső vizesblokk használatát.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására, illetve a Mozdulj Világos Sport Egyesület Elnökével az egyeztetésre a pecsételő-állomás 24 órás működtetésének megszervezéséről.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
	Kedves Kovacsne Rack Maria!
Ezuton szeretnem felkerni Onoket a 2014-es Spirit of Balaton balatonvilagosi allomasanak mukodtetesere, a "hivatalos" felkerest alabb kuldom. Remelem, iden is szamithatunk egyuttmukodesukre, jelen levelem kisse kesedelmes voltaert pedig elnezesuket kerem.

Fetter Gyorgy

----------------------------------------------------------------------
Iden immar otodik alkalommal rendezzuk meg 24 oras kerekparos Balaton-kerulo rendezvenyunket, a Spirit of Balaton-t, s az elozo evekhez hasonloan ebben az evben is fel szeretnenk kerni Onoket telepulesukon egy 24 oras pecseteloallomas mukodtetesere a rendezveny ideje alatt, vagyis 2014. julius 5., szombat reggel 8 oratol masnap, vasarnap reggel 8 oraig. Oszinten remeljuk, hogy iden is szamithatunk egyuttmukodesukre, a resztvevok neveben is koszonjuk szepen!
 A pecseteloallomas mukodtetesevel kapcsolatban, hasonloan az elozo evekhez, kulonosebb elvarasaink nincsenek, az allomastol azt kerjuk, hogy az athalado resztvevok pecsetkonyvebe, illetve ellenorzolapjara jegyezzek be az athaladas idopontjat, illetve pecseteljek le azt. Celszeru, ha a pecseteloallomas a kerekparut mellett vagy annak kozeleben talalhato. Nagy oromunkre szolgal, ha a pecset szep kivitelu es a telepuleshez kotodik. Kerjuk tovabba a rendezvenyt itt befejezo resztvevok ellenorzolapjanak atvetelet es hozzank valo eljuttatasat postai uton.
Rendezvenyunk, melyen a reszvetel ingyenes, evrol evre toretlen fejlodest mutat, a mult evben 25 pecseteloallomas mukodott a Balaton koruli kerekparut menten, tobbseguk 24 oraban. A regisztralt resztvevok szama kozel ketszeresere emelkedett az azt megelozo evhez kepest (kb. 380 fo 2013-ban), a nem regisztralt reszvevokkel egyutt azonban ez jelentosen tobb, becslesunk szerint meghaladta az 500-at.
 A Spirit of Balaton resztvevoi iden is megkapjak a pdf formatumu Allomasmutatot, mely cimmel, terkeppel, fenykeppel, GPS-koordinatakkal segiti az egyes allomasok megtalalasat.
 A Spirit of Balaton ismertseget nagymertekben novelte, hogy az Index hirportal stabja a 2013-as rendezvenyen filmet forgatott, melyet tobb tizezren lattak. A Spirit of Balaton-hoz tartozo idoszaki, pdf formatumu kiadvany, a Spirit of Balaton Magazin kovetkezo szama is megjelent az elmult hetekben, melyet elozo levelunkkel Onok is megkaptak.
Honlapunk cime: www.spiritofbalaton.hu
 Email cimunk: spiritofbalaton@gmail.com
 
Valaszat varva, udvozlettel:
Fetter Gyorgy
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