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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. június 16-ai ülésére 

Tárgy: Juhász Orsolya kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Juhász Orsolya a 2014. szeptember 6-ára tervezett esküvőjük lebonyolításához kéri a Kultúrház térítésmentes használatának biztosítását 2014. szeptember 5-én pénteken 16 órától 2014. szeptember7-én vasárnap 10 óráig. Egyben kéri biztosítani a Kultúrház hátsó ajtaja előtti területből 16 m2 nagyságú terület használatát sátor felállításához 2014. szeptember 6-án szombaton a délutáni órákra étel szervírozás céljára. 
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsuk kérelmező részére térítésmentesen a Kultúrház használatát a kért időpontra az esküvő lebonyolításának helyszínéül azzal a feltétellel, hogy a használatba adott helyiségeket, a használatot követően tiszta állapotban kell átadni. Továbbá javasolom biztosítani a Kultúrház hátsó ajtaja előtti területből 16 m2 nagyságú terület használatát sátor felállításához 2014. szeptember 6-án szombaton a délutáni órákra, étel szervírozás céljára. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2014. június 16.
Fekete Barnabás 










   polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Juhász Orsolya 8171 Balatonvilágos, Gagarin ltp 6/5. szám alatti lakos részére biztosítja térítésmentesen a Kultúrház használatát 2014. szeptember 5-én pénteken 16 órától 2014. szeptember7-én vasárnap 10 óráig esküvő lebonyolításához azzal a feltétellel, hogy a használt helyiségeket, a használatot követően tiszta állapotban kell átadni.

Továbbá térítésmentesen biztosítja a Kultúrház hátsó ajtaja előtti területből 16 m2 nagyságú terület használatát sátor felállításához 2014. szeptember 6-án, szombaton a délutáni órákra étel szervírozás céljára. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására, illetve a használattal kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
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