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SIÓFOKI JÁRÁSI HIVATALA
ELŐTERJESZTÉS
Siófok Város Képviselő-testületének 2014. szeptember 18-ai ülésére

Balatonvilágos Község Képviselő-testületének 2014. szeptemberi ülésére

Siójut Község Képviselő-testületének 2014. szeptemberi ülésére

Tárgy: A Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatalának tájékoztatója a 2013. január 1-től végzett tevékenységéről

Előterjesztő: Dr.Huszárné dr. Bodor Tünde járási hivatalvezető

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő-testület!

A Járás, mint alsófokú közigazgatási hatóság negyed századdal ezelőtti megszüntetéséig, alapvető szereppel birt a magyar társadalom életében. A járás mint szervezet és mint fogalom a XIII. századtól alakult ki és működött 1983-ig. Majd ezt követően 2013. január 1-jével kezdte meg működését országosan 175 járási hivatal és 23 kerületi okmányiroda felállításával.
Előzmények:

· Szeptember 30-ig 16 település polgármesterével kötöttünk megállapodást, hogy a települési ügysegédek számára ingó,  ingatlan ingyenes használatát biztosítsák. 

· 2012. október 1-26-ig nyolc település polgármesterével megállapodások, illetve külön megállapodások megkötésére került sor az átadott, tárgyi, személyi feltételekkel kapcsolatosan

· A Siófoki Járási Hivatal és annak Balatonföldvári Kirendeltségén a tényleges informatikai infrastruktúra kiépítése 2012. december hónapban kezdődhetett meg.

Somogy megyében 2013. január 1-jétől 8 járási hivatal kezdte meg működését – melyek közül Kaposvár, Fonyód és a Siófoki járás területén további kirendeltségeket müködtet, összesen 13 helyszinen. 

A Siófoki Járási Hivatal a Siófoki Polgármesteri Hivatal Fő tér 1. szám alatti épületében, két szinten 26 irodában 57 fővel nyert elhelyezést, míg Balatonföldvári Kirendeltségünkön 14 fővel 6 irodában működik három osztály tagozódásával. 

Az épület bejárata akadálymentesített, mozgáskorlátozott emelő, lift alkalmazásával. A Polgármesteri Hivatal felé az átjárás a két épület között megszűntetésre került. 

A Siófoki Járási Hivatal illetékességéhez tarozó 24 település lakosainak száma a balatonvilágosi település csatlakozást követően: 53.140 fő

Jelenleg a Siófoki Járási Hivatalban és hat szakigazgatási szervénél 115 fő kormánytisztviselő dolgozik, melyből 44 fő a törzshivatal létszámát alkotja.  

Törzshivatal tekintetében a felsőfokú végzettségűek aránya:  47%

Összes Szakigazgatási szervek tekintetében 58 %

Az okmányirodánál nyelvvizsgával rendelkezők aránya 58%. 
Okmányirodai osztály feladat és hatásköre:
A gépjármű ügyintézés területén a gépjármű átírása, műszaki adatváltozás bejelentése, forgalomból történő kivonás, törzskönyv, vezetői engedély, míg a személyi okmányok keretében a személyi, diák, parkolási igazolvány, lakcímigazolvány kiállítása, útlevél kérelmek a legfrekventáltabb terület, mind a Siófoki Járási Hivatalban, mind annak Balatonföldvári Kirendeltségén. 

2013. évben összesen közel 50.000 ügyfél fordult meg a Siófoki Járási Hivatalban és annak Balatonföldvári Kirendeltségén.

2013. év első 8 hónapjához viszonyítva az ügyfélforgalom Siófokon 2014. év hasonló időszakához tekintve  29%-os, míg Balatonföldváron 2%-os ügyfélforgalmi növekedés mutatható ki. 

Okai között szerepel a hét minden napján bevezetett 8.00-tól 16.00-ig való nyitva-tartás, valamint ez év májusában minden hét hétfői nappal a 18.00 óráig tartott ügyfélfogadás Siófokon, míg Balatonföldváron minden hét csütörtöki napján hosszított nyitva tartással várjuk ügyfeleinket.

A hatósági döntések számát tekintve 2013-as évben összesen 33.065 db volt, melyből 80%-ot a hatósági bizonyítványok kiadása alkotja. Ennek keretében 6.984 db személyigazolványt, 5.813 db lakcímigazolványt, 1.570 db egyéni vállalkozói igazolást, 117 db parkolási igazolványt, 5.194 db vezetői engedélyt, 2891 db törzskönyvet, 5.163 db forgalmi engedélyt adtunk ki.  
A hatósági döntések száma 2014. augusztus végéig 23.904 db volt, melynek 70%-át a hatósági bizonyítványok kiadása teszi ki. A 2013. év hasonló időszakához összehasonlítva mintegy kétszeresére nőtt azon hatósági igazolások kiadása, amelyeket azon felsőoktatásban felvételt nyert továbbtanuló diákok számára adtunk ki, ahol az egy lakcímen való együttélést kell igazolni, ösztöndíj, vagy szociális kedvezmények igénybevételéhez. 
Az egyéni vállalkozói ügyintézés a múlt évhez képest kétszeresére nőtt, főleg a szezonális időszakban, jellemzően kiskereskedelmi, vendéglátó egységek, boltok, és internetes kisboltok működtetésére nyújtották be  kérelmeiket az ügyfelek

Ezidáig kiszabott eljárási bírságok összege közel 2.000.000 Ft. Múlt év hasonló időszakával összehasonlítva, mint egy 7,5 szeresére nőtt az eljárási bírságok összege, melynek oka az ügyfelek részéről a nem jogszabálykövető magatartás. (rendszámtábla leadási kötelezettség, gépjármű átíratás elmulasztása, első alkalommal közigazgatási bírság be nem fizetése stb.)
Lakcím érvénytelenítés, lakcímfiktiválási ügyek száma 2013 évhez viszonyítva kétszeresére nőttek, okai között szerepel, hogy a választásokkal összefüggésben az adategyeztetések száma és rendezése megnőtt. 
A hatáskörűnkbe tartozó egyszerűsített honosítási eljárások tekintetében múlt év előző időszakéval összehasonlítva mintegy 24%-os emelkedés tapasztalható. Járási Hivatalba e tárgyba benyújtott kérelmek jellemzően román állampolgárságú személyek részéről érkeztek. 
Hatósági Osztály feladat és hatásköre:

2013 január 01-től szociális igazgatásban azok az ügyek kerültek a járási hivatal hatáskörébe, amelyek alanyi jogon illetik meg az állampolgárokat, míg azok az ügyek, amelyek mérlegelést, vagy méltányosságot igényelnek önkormányzati hatáskörben maradtak. Általános hatáskörben  közgyógyellátás, ápolási díj, időskorúak járadéka, kommunális igazgatás, temetői szolgáltatások ellenőrzése, engedélyezése, idegenrendészeti igazgatás, állatvédelem, állattartással kapcsolatos engedélyezés, távhő, villamos energiával kapcsolatos feladatok kerültek a járási hivatalhoz. 
Hatósági Osztályunknak e szerteágazó feladat és hatásköréből adódóan 7 ágazatban kötelezően vezetett nyilvántartást kellett felfektetnie, így temetkezési vállalkozókról, tankötelezetti nyilvántartás, szociális ellátásra való jogosultságról, a hadigondozottak személyéről, cirkusz működéséhez szükséges engedélyekről, társasházkezelőkről, valamint különleges jogrend esetén tett intézkedésekről is nyilvántartást vezet.  

Hatósági Osztály munkáját tekintve 2013. évben az összes ügyforgalom 24274 db ügyirat volt és 2729 ügyfél jelent meg Hivatalunkban. 

2014. augusztus 31-ig közel 9.000 ügyforgalmat bonyolítottunk le 2.505 személyesen megjelent ügyfél vonatkozásában. Általánosságban megállapítható hogy a júniustól augusztusig terjedő időszakban egy 6%-os ügyfélforgalom csökkenés mutatható ki melynek oka, hogy a szezonális időszakban munkaviszonyt létesítenek az ügyfelek, ezért a szociális törvény hatálya alá tartozó több ellátási formában ezen időszak alatt nem válnak jogosulttá. A legjelentősebb mintegy 17%-os ügyiratforgalmi emelkedés ápolási díjra való jogosultság tekintetében hozott ügyekben mutatható ki, mivel a jogszabályi rendelkezés alapján szolgálati időnek számít ezen tevékenység, valamint az ápolás mellett 4 órás munkaviszonyt is létesíthet az ápoló. A fentieken túlmenően a kedvező törvényi változás alapján 3 féle kategóriában lehet ápolási díjat megítélni: alap 29500.-Ft, emelt 44.250.-Ft, kiemelt 53100.-Ft összegekben. Ez utóbbi esetben a humánus ügyféli eljárás tekintve a kérelem benyújtásakor, az arra jogosult ügyfél számára az alapösszeg megállapításra kerül majd a szakértői vélemény függvényében a kiemelt összegű ápolási díj kerül meghatározásra.
A szabálysértési feljelentések száma 2013. év hasonló időszakához viszonyítva 4%-os növekedést mutat, mely tendencia mögött az áll, hogy a nyári időszakban megnövekedett Siófok város területén a jogosulatlan értékesítők száma, valamint e szabálysértések elkövetéséhez eszközül használt és jogosulatlanul tartott termékek lefoglalt volta. Jelenleg mintegy 5 m3-nyi lefoglalt árut őrzünk a Járási Hivatalban. Szabálysértési ügyekben az ügyfélforgalom közel 500 fő volt, míg hasonló időszakot tekintve közel 300 ügyfél fordult meg tárgyi ügyben hivatalunkban.

Egyéb hatósági ügyek tekintetében temetői szolgáltatás működtetésére adtunk ki 5 engedélyt. Jelentősen megnőtt múlt évhez viszonyítva az EON által benyújtott kérelmekre hozott ügyfelekre vonatkozó a villamos elosztó felhasználói helyre bejutást elrendelő döntések száma, ez az ügyforgalmat tekintve 165%-os emelkedést mutat. Vízügyi igazgatási ügyekben szolgalmi jog bejegyzése tárgyában, valamint a gázszolgáltatási ügyben hoztunk döntések száma. 

A Járási hivatal hatáskörében tartoznak a nemzetgazdaságilag kiemelt ügyek intézése, összesen 1 év 8 hónap alatt 104 ügyben folytatunk le közigazgatási eljárást és 3 esetben a Népegészségügyi Intézet közreműködésével szakhatósági állásfoglalás kiadására került sor. A legjelentősebb nemzetgazdaságilag kiemelt ügyek, amelyek Járási Hivatalunk illetékességéhez tartoznak a Balatonaliga-Balatonszentgyörgy vasúti vonal felújítása, a Dél-balatoni szennyvíz elvezetési és tisztítás projektje, valamint a Balatonboglári Nemzeti Kézilabda Akadémia beruházási program.
A Járási Hivatal hatáskörébe tartozó közoktatási ügyek tekintetében a tanköteles korú gyermekekről teljes nyilvántartás került felfektetésre, mintegy 5748 fő gyermekről rendelkezünk nyilvántartással. A beérkezett mintegy 600 darab szakértői vélemény alapján 5 esetben közigazgatási hatósági eljárás keretében a szülőt köteleztük, hogy gyermekével együtt a szakértői bizottság előtt ismételt vizsgálaton jelenjen meg.

A Siófoki Járási Hivatal által lefolytatott ellenőrzésekről tájékoztatás:

2013. évben és 2014. évre is Siófok járás területére ellenőrzési tervet készítettünk, mely ellenőrzések a temetők fenntartásával és működtetésével összefüggő feladatokat ölelte fel. 23 településen összesen 29 ellenőrzést folytattunk le. Az ellenőrzések során kisebb hiányosságokat tártunk fel, mint például az önkormányzatok által kiadott rendeletek nem voltak hatályosak a jogszabályi változásokat nem követték, a szolgáltatok a temetők nyitva tartását nem tették közzé stb. 

Az egyéni vállalkozói ellenőrzések számát megháromszoroztuk a múlt évhez viszonyítva. A lefolytatott ellenőrzések során megállapítást nyert, hogy a bejelentett vállalkozók a jogszabályoknak megfelelően végzik tevékenységüket. Amennyiben jogszabálysértő magatartással találkoztunk, úgy a felszólításunkat követően vállalkozási tevékenységüket megszűntették.

A fentieken túlmenően a zenés-táncos szórakozó helyeket, hoteleket, medencés fürdőket, táborokat, gyermek közétkeztetést a járási népegészségügyi intézet, a cirkuszokat, állattartókat meleg ételt kiszolgálókat a járási állategészségügyi hivatal, építtetőket a járási építésügyi hivatal, a földhasználókat, földtulajdonosokat a járási földhivatal  ellenőrizte, míg gyermek elhelyezési, gondnokság alá helyezési, egyéb felülvizsgálati ügyekben a járási gyámhivatal járt el.
Települési ügysegédek tevékenységéről tájékoztatás:
A Járási Hivatal illetékességéhez tartozó 24 településen 3 települési ügysegéd dolgozik. Ezidáig közel 1500 kérelmet vettek fel, folyamatosan tájékoztatást nyújtanak a járási hivatal szakigazgatási szerveinek feladatkörébe tartozó ügyekről, ezen túlmenően hatósági ügyintézők munkáját oly mértékben megkönnyítik, hogy a hatósági bizonyítványok és egészségügyi szolgáltatásokra való jogosultság tárgykörében a közbenső eljárásra és döntésre vonatkozó döntés előkészítő tervezet elkészítik.

Olyan nagyfokú a bizalom a települési ügysegédek irányába, hogy ügyfélmentes napon a környező más település ügyfélfogadási helyén felkeresik őket az állampolgárok. 

Elhelyezés: 24 településből  94%-ban a polgármesteri hivatal épületében kerültek elhelyezésre, kettő esetben külön álló épületben, művelődési házban.

A települési ügysegédek ügyfélfogadási ideje a hivatalok bejárati ajtajára kifüggesztésre került,.

Valamennyi településen jól megvilágított, fűtött, bútorozott helyiség van biztosítva, a polgármesteri hivatalok 62,5%-ánál önálló iroda is rendelkezésre áll a települési ügysegéd számára. 

Valamennyi településen az önkormányzat honlapjára feltették települési ügysegédünk ügyfélfogadási idejét, elérhetőségét, ezen túlmenően szórólapok alkalmazásával informálódott a helyi lakosság a települési ügysegéd ügyfélfogadásáról, általuk ellátott feladatokról.

A másfél év alatt bejelentés, közérdekű panasz a három települési ügysegéd munkájára, munkához való hozzáállására, ügyféli konfliktus nem megfelelő kezelésére nem érkezett sem a helyi lakosság, sem a polgármesteri hivatal ügyintézői részéről sem. a települési ügysegédek aktívan bekapcsolódnak adott ügyet érintő környezettanulmány ( gondnokság alá helyezés, ápolási díj, lakcímfiktíválás) elkészítésébe. 
Működést Támogató Osztály:

AZ MTO feladatrendszere rendkívüli szerteágazó és nagyon precíz koordinálási képességet igényel, mivel tevékenységük nem csak a törzshivatal, hanem szakigazgatási szerveinkre is kiterjed. Naprakész nyilvántartással rendelkeznek az épület- fenntartási, üzemeltetési, gépjárműpark feladatok ellátása tekintetében, folyamatosan közreműködnek a törzshivatal és a szakigazgatási szervek eszközellátottságának-informatikai, irodaszer- javításában. Napi szinten támogatja a Járási Hivatal működését. 
Az innovatív működést biztosítandóan a törzshivatali osztályértekezletek heti, a szakigazgatási szervek kétheti, a települési ügysegédek háromheti és a szakmai munkacsoport négyheti rendszerességgel megtartandó értekezleteiről hivatalvezetői rendelkezés született, mely megbeszélésekről minden  alkalommal feladat, felelős és határidő megjelölésével emlékeztető készül. 

A fentieken túlmenően írásban hetente a Tö9rzshivatal osztályvezetőitől és járási szakigazgatási szervek vezetőivel kért tájékoztatást a hivatalvezető meghatározott szempontrendszerek figyelembevételére, melyek összesítését követően került sor a hiányok felszámolására. A fentieken túlmenően negyedévente a járási hivatalvezető írásban összegző tájékoztatást kért a törzshivatali osztályvezetőktől, a járási szakigazgatási szerv vezetőktől munkatevékenységükre vonatkozóan.

Helyi Védelmi Bizottság működése:
1 év 8 hónap átlagában 10 ülés megtartására került sor. Rendkívüli ülésre múlt évben 6 alkalommal a hóhelyzet, a belvíz, valamint a Balaton algásodása kapcsán valósult meg. a HVB tagjaival, állandó-és eseti meghívottjaival konstruktív együttműködés alakult ki. 
Szakmai napok:

A Siófoki Járási Hivatal több alkalommal szakmai napot szervezett, melynek célja a kapcsolódó társszervek, oktatási intézmények, jegyzők, civil szervezetek megszólítása különböző témákban. Ennek megfelelően szakmai napot tartottunk:

· az iskolán, családon belüli erőszak tárgyában,

· fiatalkorúak a közérdekű munka világában,

· a járás illetékességi területéhez tartozó 24 település polgármesterével találkozó megszervezetése a járás 6 szakigazgatási szervének vezetőjének éves tevékenységének bemutatása mellett  

· Állattartási 1x1 – mely témáról szakmai anyag jelent meg az Országos Jegyzői Hírlevélben,

· Szeptember hónapban a gyermekbántalmazás témában kerül szakmai nap megrendezésre.

E rendezvények keretében mindig lehetőséget biztosítunk az interaktív párbeszédre.
Ügyfelek:

Az ügyfelek komfortérzetét javítandó a Járási Hivatal épületében babasarkot alakítottunk ki, valamint gyermekjátékok, készségfejlesztő füzetek kerültek kihelyezésre az asztalokra. 

Ügyfélelégedettségi felmérést készítettünk, melyből megállapítást nyert, hogy a Hivatalunkba érkező állampolgárok 65%-a a Siófoki Járási Hivatal illetékességé, 35%-uk illetékességünkön kívülről, föleg Budapestről keresték fel Hivatalunkat, hivatkozva arra, hogy jóval kevesebb a várakozási idő, mint a Budapesti okmányirodákban. A válaszadók kétharmada az ügyintézők segítőkészségét, humánus hozzáállásukat és a gyors, szakszerű ügyintézést emelték ki. 
Jövőbeni célok:
- Előadó munkafüzet havi zárása meghatározott szempontok alapján a leterheltség, és a teljesítményértékelés megalapozottsága érdekében

- ú.n. közműbekötési térkép összeállítása a DRV. Zrt. bevonásával a járás lakosságát érintően. (szennyvízbekötések ellenőrzése, bírság kiszabása előtt)

- A 2013-ban lefolytatott temetők működtetésének ellenőrzése során feltárt hiányosságok utóellenőrzése 29 helyszínen

- Az egyéni vállalkozók ellenőrzésébe a települési ügysegédek, valamint a Járási Népegészségügyi Intézet bevonása
- valamennyi településen a védőnővel, gyermekjóléti szolgálat és családsegítővel a személyes kapcsolat kialakítása
- kapcsolatrendszerük révén azonnali jelzés kiskorút érintő veszélyeztetés okán 
- fogadóhelyek és órák racionalizálása az egyes településeken az éves ügyfélforgalmi tapasztalatok alapján. 
- Back office, front office- os kollegák között heti forgás bevezetése a siófoki és a balatonföldvári Okmányirodán egyaránt
- kihelyezett ügyfélszolgálati pontok működtetése a Járási Építésügyi Hivatal dolgozóinak bevonásával
- Új dolgozók képzésének elősegítése KAB képzésen; Közszolgálati Egyetemen továbbtanulás elősegítése
- végül de nem utolsó sorban egy ún. Államigazgatási Centrum létrehozása egy épületben, hat szakigazgatási szerv és ügyfélszolgálati pontok biztosítása mellett.
Összegzés:

Járási hivatalvezetőként teljesen új feladatkörben a szakszerűségre, a hatékonyságra, az állampolgárokkal, ügyintézőkkel, állami szervezetek vezetőivel való megfelelő kapcsolat kialakítására törekedtem a Járási Hivatal valamennyi dolgozójának bevonásával, és közreműködésével. 

Az éves követelmények és célrendszerek egyértelmű meghatározása érdekében a folyamatos és egyértelmű hivatali működést támogató szabályzatok kiadásáról intézkedtem, így többek között, átmeneti iratkezelési, adatvédelmi, kulcsnyilvántartó, TAKARNET használatról szóló, bélyegző-nyilvántartó, érettségivel kapcsolatos eljárásról, tárgyi eszközöket igénylő analitikus nyilvántartási rendről szóló szabályzatok kiadásával.
A fentieken túlmenően belső intézkedések keretében az ügyiratkezelés szakszerűségéről, a hivatalos munkaidőben történő eltávozás, és annak igazolás rendjéről, a heti szabadságolási tervek naprakész vezetéséről is intézkedtem. Fluktuáció okán folyamatosan gondoskodtam az új belépők foglalkoztatásáról, illetve több egymással összefüggő kapcsolt munkakör kialakításáról, hangsúlyt fektetve a fiatal, pályakezdő dolgozók alkalmazására, generalisták és specialisták kialakítására. 

A járási hivatal szakmaiságát hangsúlyozandóan belső ún. Ket-es megbeszéléseket, kisebb csoportokban jogértelmezést folytatunk, illetve féléves előre elkészített szakmai programot állítottunk össze, különböző témákban, melyekkel havonta a nyilvánosság elé lépünk. Mindezeken túlmenően honlapunkat rendszeresen karbantartjuk, frissítjük, kiadványokkal, prospektusokkal, a hivatalban hirdető táblán elhelyezett tájékoztatókkal, ügymenetleírásokkal népszerűsítjük a Siófoki Járási Hivatal tevékenységét.

Jövőbeni célom: folyamatos, állandó stabilan működő, ám gondoskodó, ügyfélbarát Járási Hivatal szakmai működésének biztosítása. 

Siófok, 2014. szeptember 1.
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