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SZÖVEGES BESZÁMOLÓ
Balatonvilágos Község Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014.(III.11.) rendeletének módosításához, valamint a költségvetés 2014. év I. féléves teljesítés értékeléséhez.
Tisztelt Képviselő-testület!

A jogszabályi előírások szerint és a képviselő-testület 2014. évre vonatkozó munkaterve alapján az önkormányzat 2014. évi gazdálkodásának I. féléves teljesítéséről a képviselő-testület szeptemberi ülésén kell számot adni.
A változások korát éljük, így most már folyamatosan elmondhatjuk, hogy ez az év kezdés is jelentős változásokat hozott az önkormányzat működésében, intézmények működtetésében, illetve gazdálkodásában. 
A 2013. március 1. napjával létrehozott Közös Önkormányzati Hivatal helyben működteti a kirendeltségét, mely jó a lakosságnak és jó a képviselő-testületnek is. A hivatal munkájával kapcsolatban a jegyző kifogással nem élt, problémát nem jelzett. Ebben az évben három választást kell lebonyolítani, amely különösen sok feladatot ró a hivatali állományra. Ezt a tevékenységet nehezíti még egy fő tartós távolléte is. 
A 2013. január 1. napjával létrehozott önállóan működő és önállóan gazdálkodó intézmény (GEVSZ) ellátja a település működtetésével kapcsolatos feladatokat. 

Az óvoda működtetése kötelező önkormányzati feladat, az önállóan működő intézmény ellátja a bölcsődés- és óvodás korú gyermekek gondozását, nevelését. 

Tekintettel arra, hogy Siófok Város Önkormányzata a SALDO programmal vezeti könyveit, ezért megvásároltuk ezt a programot, melyről az előző évben így fogalmaztam „azt megismerni és azzal dolgozni embert próbáló feladat”. A gyökeresen megváltozott számviteli előírások miatt új program bevezetésére kényszerültünk. Komoly próbatétel elé állított minden e területen dolgozót, annak ellenére, hogy több napos továbbképzéseken vettünk részt. Sajnos a program még jelenleg sem működik az elvárható szinten, ezért a feladatunk nem egyszerű.
A megnövekedett feladatok ellátása szükségessé tette 2014. márciusától egy fő számviteli ügyintéző alkalmazását a KÖH állományába, aki végzi az önkormányzat könyvelését, ellátja a gazdálkodási-, pénzügyi feladatokat, e nélkül nem tudnánk maradéktalanul ellátni e tevékenységet.
A központi-, fenntartói, illetve - képviselő-testületi döntések alapján az eredeti előirányzatokban bekövetkezett változásokat a vonatkozó jogszabályok alapján az adott év költségvetési rendeletének is követnie kell. Ennek megfelelően teszek javaslatot az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló, 3/2014.(III.11.) rendelete (továbbiakban R) módosítására, valamint a gazdálkodás tényadatainak ismeretében a költségvetés 2014. I. féléves teljesítésének elfogadására.

A költségvetési rendelet módosításához szükséges mellékletek részletesen tartalmazzák a bevételi-, és kiadási előirányzat változásokat a költségvetési rendelet szerkezetét követve.

Ennek megfelelően kerültek kimutatásra

- önkormányzati szinten összevontan,

- intézményenként, kormányzati funkciónként és szakfeladatonként,

- kiemelt előirányzatonként intézményenként, szakfeladatonként,
- tevékenységenként.
A bevételeket és kiadásokat tartalmazó kimutatások (a R 1., 2., 3., 4., 5., 6., 8.) tartalmazzák a költségvetés eredeti előirányzatait és a javasolt módosított előirányzatokat. A jogszabályi változások következtében kormányzati funkciókra könyvelünk, de a folyamatosság biztosítására és a nyomon követhetőség érdekében önkormányzatunk a számviteli könyveiben a szakfeladat rendet továbbra is alkalmazza. 
Önálló könyvvitellel, elkülönítetten számoljuk el az önkormányzat és az intézmények kiadásait, bevételeit. Ezáltal a költségvetés készítése gyakorlatához hasonlóan önálló beszámoló készítésére kötelezett:

- az önkormányzatnak (önkormányzati jogalkotás és intézmények működtetését elősegítő szakfeladatok), 
- az önállóan működő és gazdálkodó intézménynek Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet), 
- valamint az önállóan működő intézmény (Napközi-otthonos Óvoda) adattartalmának megfelelően. 
Az intézmények önálló bankszámlával rendelkeznek.
Az intézmények bevételi-, és kiadási előirányzata megegyezik. A kiadásaik fedezetére saját bevételük kiegészítéseként intézményi finanszírozást kapnak az önkormányzattól, mely az önkormányzatnál finanszírozási kiadásként, míg az intézményeknél finanszírozási bevételként jelentkezik.
A rendelet-tervezet nettósítva tartalmazza az adatokat a halmozódás elkerülése érdekében.

A központilag meghatározott -, továbbá a képviselő-testület által előirányzat-változást eredményező módosításokat tartalmazza a szöveges beszámoló tartalék változását bemutató melléklete. 
A képviselő-testület a munkatervnek megfelelően a költségvetési rendelet módosításával egyidejűleg tárgyalja a költségvetés I. félévi teljesítését, melyet határozattal fogad el. 

A költségvetési rendelet szerkezetének megfelelően készült el a június 30-ai állapotot tükröző bevételeket és kiadásokat tartalmazó kimutatás, mely tartalmazza az eredeti-, módosított előirányzatokat és a teljesítés számadatait is.
A fejlesztési előirányzat változását mutatja a R 8. Melléklete, amely alapján teljes részletességgel követhetők az előirányzatok változásai, illetve teljesítése szakfeladatonkénti, illetve tevékenységi kör szerinti bontásban is. 

Az önkormányzat bevételei a következőképpen alakultak:





Eredeti

Módosított






Előirányzat


Teljesítés

Felhalmozási bevétel

26 896  
  32 146
  
    1 003
  3 %
Működési bevétel
         365 797 

388 170

191 495
49 %
Összesen:

         392 693

420 316

192 498
46 %
Bevételi előirányzatok értékelése (1., 2., 3. melléklet)
Felhalmozási, fejlesztési bevételek értékelése

A felhalmozási bevétel előirányzata megemelkedett. 
- Az előző években önkormányzatunk által értékesített telekre épített ingatlant a tulajdonos eladta, ezért a vonatkozó telek adásvételi szerződés alapján az abban biztosított kedvezményt - 5250 e Ft - kamataival együtt meg kellett fizetnie. 
- A Gagarin lakótelepi ingatlanokra azok eladásakor az önkormányzat 25 éves vételár részletfizetést engedélyezett. Az egyik lakó ebben az évben egyösszegben megfizette még fennálló tartozását, ezért indokolt az előirányzat 331e Ft-tal történő megemelése.

A telekértékesítés várható bevétele teljesül, a képviselő-testület döntött a vevőkijelölésről.

A Fehér- Partok Turisztikai Egyesület még nem kapta meg a -020/4, 020/5 hrsz-ú önkormányzati ingatlanokon kialakított játszótér költsége támogatására- benyújtott pályázaton elnyert támogatás összegét, reméljük a bevétel teljesül.

A teljesítés a beszámolási időszakban ugyan csak 3 %, de várható annak realizálása. A 303/38 hrsz „telekértékesítés” kamataival együtt már befolyt, és a kölcsön törlesztések is megfelelő szinten vannak.

A törlesztő részletek teljesítése érdekében fizetési felszólítás kerül kiküldésre. Egy esetben fizetési meghagyás kibocsátásra került sor, a tartozás teljes összege kiegyenlítésre került. A csatorna beruházásra felvett hitel lejárt, de a kintlévőségek a folyamatos felszólítás eredményeként folyamatosan teljesülnek. A fejlesztési pénzmaradvány pénzforgalom nélküli bevételként a második félévben kerül elszámolásra. 
Működési bevételek értékelése

A 22372 e Ft bevételi előirányzat növekedését az alábbi változások eredményezték:
- 15052 e Ft az állami támogatás változása (R 7. melléklete), 
- 55 e Ft az előző évi állami támogatás visszaigénylése,

- 6825 e Ft működési kamat – ingatlan értékesítés – változása,

- 440 e Ft falunapi programok lebonyolítására adott támogatás,

- 1 e Ft óvoda pénzforgalmi kamatbevétel.

Az előző évhez hasonlóan az önkormányzatunk központosított előirányzatként kapta meg a víz-, és csatorna szolgáltatásra igényelt állami támogatást, melyet havonta utalunk támogatásként tovább a szolgáltató részére.  A közszférában foglalkoztatottak illetmény kompenzációban részesülnek, melyet havonta a nettó finanszírozás keretében biztosít az állam. Ebben az évben is megpályáztuk és biztosítjuk a rászoruló gyermekeknek (óvodás, iskolás 18 éves korig) az egyszeri meleg ebédet az iskolai szünet idejére. A szociális ágazatban foglalkoztatottak (tanyagondnok, kisgyermekgondozó) 2014. február napjától szociális ágazati pótlékban részesülnek, melyet szintén igénylés útján biztosítanak az érintettek részére. 
A fejlesztési bevételeknél említett telek kedvezmény után fizetendő kamat a működési bevételek előirányzatát emeli. 
A Falunapi programokhoz nyújtott támogatást az adományozók a beszámolási időszak után átutalták. 
A működési bevételek teljesítése 49 %.

A normatív állami támogatás kiutalása időarányos. A felhasznált központosított támogatások összege tartalmazza a kereset-kiegészítésre nyújtott támogatást, mely havonta került kiutalásra a nettó finanszírozás keretében. Az egyes jövedelempótló támogatások között szerepel a szociális ellátásokra (lakásfenntartási támogatás), valamint a munkanélküli ellátásokra (rendszeres szociális segély, foglalkoztatást helyettesítő támogatás) nyújtott támogatás összege is. 
Az adóbevételek az I. félévben a tervezett szinten teljesültek. A tartózkodás után fizetett idegenforgalmi adóból befolyt bevétel természetesen a következő időszakban jelentkezik.

Az adásvételi szerződésnek megfelelően a „telekértékesítés” napjától a visszafizetés napjáig felszámítottuk a kamatot, az összeg júliusban befolyt.

A turizmus fejlesztés 2.720 ezer Ft összegű támogatása befolyt, az elszámolást elfogadta a minisztérium. 

A lakások bérleti díj bevétele nem teljesül. Az egyik lakás folyamatos üresen állása miatt, itt szükséges a várható bevételi előirányzat módosítása. 
A bérleti díjat mindenki befizette az elszámolási időszakban, a Nádfedeles Vendégház hasznosításából származó bevétel összege befolyt. 

A közösségi színterek működtetésére tervezett saját bevétel nagyobb része a II. félévben jelentkezik. 

A csatorna eszközhasználati díj bevétele teljesült, a DRV utalta az előző évi elmaradását és az első félévben esedékes összeget is. 

A rendezési terv elfogadásával kapcsolatban felmerült kiadásokat továbbszámláztuk, az összeg megtérítésre került.
A GEVSZ a játszótér területére asztalokat állított fel, melynek bevétele -610 ezer Ft- is jelentkezik az érintett szakfeladaton.

A részegységek bevételei időarányosan teljesültek.

Továbbszámlázott szolgáltatásként jelentkeznek a könyveinkben a bérlakás (10 lakásos bérlakás) és a Gagarin lakótelepi társasházak vízdíja, a bérlemények továbbszámlázott közmű költségei. A bevétel a kiadásoknak megfelelően alakult.  
A Közétkeztetési részegység saját bevételének teljesülése 62 %. A nyári tábor bevétel nagyobbik része a II. félévben jelentkezik, de előlegként már elszámolásra került 1791 e Ft.  
A Településüzemeltetési részegység bevételi teljesítése 89%, de a nem tervezett, de befolyt összegekre módosított előirányzat szükséges. 
A településen élők munkaviszonyának megszűnése miatt továbbra is igénybe vesszük a közmunkaprogramban történő foglalkoztatást, mert a foglalkoztatást helyettesítő támogatás folyósításának feltétele a minimum 30 napos foglalkoztatás. Ebben az évben 8 órás foglalkoztatásra van lehetőségünk, melyet az önállóan működő és gazdálkodó intézmény ki is használ. Eddig a támogatás jelentős részben 100 % -os finanszírozásban történt. Statisztikai állományi létszámban ez két fő foglalkoztatását jelentette. 

A családi ünnepek szervezése szakfeladaton a bevétel összegének jelentős része a II. félévben realizálódik, hiszen az esküvők megkötésének időpontját a házasságot kötők a nyári időszakra jelezték. I. félévben befolyt összeg 65 ezer Ft.
A működési pénzmaradvány önkormányzati szinten tartalmazza a pénzkészletet, illetve az azt módosító függő bevételeket és kiadásokat. 

Természetesen továbbra is elsődleges célunk a saját bevételek növelése a kintlévőségek folyamatos behajtása. Jelenleg az ügyvéd úr 4 esetben indított eljárást - 2 esetben fizetési meghagyás, 1 esetben felszámolási eljárás, 1 esetben árverezés kezdeményezése-, melynek következtében augusztusban és szeptember elején folyt is be 80 e Ft.
Az óvoda bevétele a folyószámla kamat összegét tartalmazza.
Az intézmények az alábbi finanszírozást számolták el bevételként:

Megnevezés





eredet ei.   mód.ei.
teljesítés

Gazdasági Ellátó és Vagyong. Szerv.     

183 305    187 301 
71 563 
38 %
Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda 

  27 617      28 596 
12 024

43 %
Kiadási előirányzatok értékelése
A 4., 5., 6. melléklet szakfeladatonként - alap-, és kiegészítő-tevékenység -, és kiemelt előirányzatonkénti bontásban tartalmazza az előirányzat mellett a kiadás teljesítési adatait, fejlesztési és működési tagolásban.
Összességében a kiadások az alábbiak szerint teljesültek:
Önkormányzati jogalkotás és intézményi működtetés
 46 % 


Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet

 45 %


Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda


 42 %

Önkormányzat összesen: 





 45 %.
A fenti adatok azt mutatják, hogy az első félévben a kiadások teljesítése elmarad az időarányos teljesítéstől, melyet a működési és fejlesztési kiadások jelentős részének II. félévben történő realizálódása eredményezett.  
A kiadási előirányzat és teljesítése az alábbiak szerint alakult:





Eredeti
       Módosított
Teljesítés






Előirányzat




Felújítási kiadás


    11 731
  16 155
     5 897
Beruházási kiadás


      8 877
  16 624
     6 508
Felhalmozási célú pénzeszk. átadás
    10 265
  10 265
          37  
Pénzforg. nélküli kiadás (tartalék)
      4 500
    4 500
Felhalmozási kiadások összesen:
    35 373
  47 544
   12 442
Személyi juttatás


  84 246
  86 415
   43 393
Járulékok



  21 657
  24 616
   11 420
Dologi kiadások


148 356
149 629
   63 368
Társ., szoc.pol juttatások

    9 040
    9 198
     4 346
Műk.célú pénz.átadás
 áht.belülre
  22 518
  22 518
   10 972
Műk.célú pénz.átadás áht. kívülre
  18 711
  31 570
   19 132
Pénzforg.nélküli kiadás (tartalék)
  52 792
  48 825
Működési kiadások összesen:
357 320
372 771 
  152 631
Önkormányzat kiadásai összesen:
392 693
420 315
  165 073.
Fejlesztési kiadások

Előirányzat változás

A 4. és a 8. melléklet részletesen tartalmazza a fejlesztési (felújítás, intézményi beruházás, fejlesztésre átadott pénzeszköz) előirányzatokat és azok teljesítését. Az előirányzatok módosítására képviselő-testületi határozatok alapján került sor. 
Az előirányzat módosítást az alábbiak alkotják:

Telek visszavásárlás 303/11



3 875 e Ft,
Útburkolat javítás



 
2 155 e Ft,
299. hrsz ingatlan tetőfelújítása


1 586 e Ft,
Térfigyelő kamera pótelőirányzat


2 259 e Ft



Kultúrház nyílászáró csere pótelőirányzat
 
   320 e Ft


Önkormányzati épület akadálymentesítésére 



(KMB, nagyterem) pótelőirányzat


   363 e Ft
Játszótér ivókút víz,- áramellátás

     
   500 e Ft,


Háziorvosi szolgálat számítógép beszerzés

   213 e Ft,


Garázs üzletté történő alakítása

              900 e Ft,


Fejlesztési előirányzat változása összesen:
12 171 e Ft.
Teljesítés

A fejlesztési kiadások teljesítése 29 %. 
A tervezett beruházások jelentős része a II. félévben realizálódik. Elkészült az Aligai utca 1. ingatlan (gyógyszertár, Tele-bendő) felújítása, az utak felújítása és a játszótéren a felnőtt sporteszköz elemek beépítésre kerültek. A Helyi Építési Szabályzat utolsó részlete is kifizetésre került. Megvásároltunk 1 db számítógépet, 1 db nyomtatót, valamint visszafizetésre került a 303/11 lakótelek vételára. Folyamatban van a kultúrház felújítása, pénzügyi teljesítésként a nyílászárók első részlete került elszámolásra. A beszámolási időszakot követően a nyílászáró cseréje befejeződött, jelenleg a gáz,- fűtés rendszer korszerűsítése folyamatban van. Az önkormányzati épület akadálymentesítése az áprilisi választásig elkészült, a körzeti megbízotti iroda átadásra kész, a nagyterem berendezése van még hátra. A térfigyelő kamera rendszer augusztusban átadásra került, pénzügyi teljesítése a III. negyedévben realizálódik. A még rendelkezésre álló előirányzat várhatóan felhasználásra kerül.

A Turisztikai Alapból 37 e Ft támogatást nyújtottunk.

A Lakásépítési Alapból történő kifizetésre igény nem érkezett.

Az óvoda részére a számítógépet megvásároltuk. 

Működési kiadások

Előirányzat változás
A képviselő-testület költségvetést érintő határozatai előirányzat módosítást eredményeztek, ezek a költségvetésen átvezetésre kerültek. A változás 19 418 e Ft, ennek összetételét az alábbiakban foglalom össze:
Civil szervezetek támogatása







125 e Ft,

Óvodában felmentési időszakra jutó illetmény




762 e Ft,
Rendezvényekre pótelőirányzat





        1 140 e Ft,

GEVSZ részére eszközök vásárlása






200 e Ft,

GEVSZ részére egyéb szolgáltatás igénybe vételére


        1 968 e Ft,

Előző évben kapott tűzifa támogatás visszafizetése




137 e Ft,

EON perhez, törvényszéki szakértő igénybe vétele




200 e Ft,

Állami támogatás terhére elszámolt kiadások növekedése

· Lakossági víz,- és csatorna szolgáltatás



      12 734 e Ft,

· kereset kiegészítés






        1 858 e Ft,

· szociális ágazati pótlék






136 e Ft,

· nyári gyermekétkeztetés






158 e Ft.
Teljesítés
Az önkormányzat egészét vizsgálva megállapíthatjuk, hogy a működési kiadások teljesítése 47 %.
A működési kiadásokon belül minden szakfeladat teljesítése az előirányzaton belül van. 

Önkormányzati tevékenység
Az önkormányzat igazgatási tevékenységének működési kiadásai teljesítése 42 %.

A KÖH működtetéséhez a félévre esedékes összeget átutaltuk.

Itt került betervezésre a lakossági víz-, és szennyvíz csatorna szolgáltatás támogatására megítélt állami támogatás (DRV Zrt-nek átadandó) összege. Az előző évre kapott támogatás (12 081 e Ft) egy összegben átutalásra került. A 2014 évre vonatkozó támogatásból elszámolás alapján az első 5 hónapra eső összeg került kifizetésre, a további hónapokra szintén elszámolás alapján nyújt be igényt a szolgáltató. 

Az önkormányzati pénzbeni ellátások teljesítése, a támogatások kifizetése a képviselő-testület általi, a polgármester, valamint a jegyzői hatáskörben hozott döntéseknek megfelelően történt. 
Napközi-otthonos Óvoda működtetése

Az óvoda működési kiadásainak teljesítése 42 %, tehát a várható szinten belül maradt.

A feladat ellátásához szükséges bér jellegű és dologi kiadások teljesültek. 
A nyugdíjba vonuló óvónő felmentése idejére alkalmazott óvónő munkába állt, a foglalkoztatás kiadásai szeptembertől jelentkeznek. 
A nyári karbantartást elvégeztük, ennek pénzügyi teljesítése a III. negyedévben jelentkezik.
Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet

Az Intézmény működési kiadásainak teljesítése 45%.
A szennyvízelvezetés és kezelés dologi kiadása 100 %-ban teljesült, a DRV megfizette az előző évi tartozását is. A II. félévben teljesítendő kiadásra előirányzatot kell biztosítani, a bevétellel azonos összegben. 
A lakóingatlan hasznosítására tervezett kiadások teljesülnek a II. félévben. 
A tovább számlázott szolgáltatás kiadásai a bevétellel összhangban vannak.

A kóbor állatok befogására a megállapodás az alapítvánnyal aláírásra került, júliusban átutaltuk a szerződött összeget.

A Fehér Partok Turisztikai Egyesület részére az esedékes támogatás kifizetésre került.

A közvilágítás teljesítése időarányos. 

A Gazdasági Ellátó Szervezet is az elvárható szinten belül maradt a teljesített kiadásaival.

A Város és községgazdálkodás szakfeladatra került megtervezésre a zöldhulladék szállítás, melynek kiadása a II. félévben lesz jelentős (július, augusztus 22 forduló). A költségvetésben szerepeltetett összeg nem lesz elég a kiadásokra, pótelőirányzat biztosítása szükséges, melyre a vegyes ügyek keretében teszek javaslatot.

Az egyéb betervezett kiadások teljesítése időarányos.

A nemzetközi kapcsolatok, családsegítés kiadásai a második félévben jelentkeznek.
A közművelődési könyvtár tevékenység és a közösségi színterek működtetése üzemeltetése szakfeladatok a nyári rendezvények kiadásait tartalmazza, melyre a teljesítés július hónapban kerül elszámolásra.

A civil szervezetek támogatására biztosított előirányzat időarányosan kifizetésre került. 

Az iskola működtetése szakfeladat várhatóan az előirányzaton belül marad. 
A tanyagondnoki szolgálat és a család-, és nővédelmi egészségügyi gondozás (védőnő) feladatok ellátására szükséges keretösszeget biztosítottuk.
A háziorvosi szolgálat dologi kiadásai elmaradnak a várható teljesítéstől, mert az orvosi eszközök bérletére vonatkozó megállapodás nem született meg. A szolgálat teljesítése egyebekben az előirányzaton belül maradt.
A foglalkozás egészségügyi tevékenységre megállapodást kötöttünk, mely önkormányzati szinten tartalmazza a kötelezően ellátandó feladatot. A megállapodásban meghatározott összeg kifizetésre került. Tervezéskor nem ez az összeg került beállításra, ezért pótelőirányzat biztosítására van szükség.

A fogorvosi alapellátás biztosítására a Balatonfőkajári önkormányzat még nem nyújtott be számlát. 
A háziorvosi ügyeleti ellátás kiadásai a II. félévben jelentkeznek.
A közétkeztetési részegység kiadásainak teljesítése előirányzaton belül marad, az elvárt bevételnek megfelelő.

A településüzemeltetési részegység kiadásai időarányosak.

A közfoglalkoztatásra fordított személyi juttatás és járulék kiadásai meghaladják a tervezettet, mert több személy foglalkoztatására biztosított lehetőséget a Munkaügyi Központ. Természetesen ez a bevételek teljesítésénél is jelentkezik. A teljesítés alapján a III. negyedévben teszek javaslatot a bevételi és a kiadási előirányzat módosítására.

A családi ünnepek szervezése szakfeladat tartalmazza a házasságkötésekkel kapcsolatos kiadásokat. A teljesítés az események számának megfelelő.
Tartalék
Az előirányzatok módosítása maga után vonja a tartalék változását is, melyet a szöveges beszámoló melléklete tartalmaz.
A rendelkezésre álló tartalék összege 53 326 e Ft, melyből:


működési tartalék:

       48 826 e Ft,

Fejlesztési tartalék:

         4 500 e Ft.
Kérem az előterjesztés alapján az előirányzat módosítást és teljesítést elemző szöveges beszámoló megvitatását, a rendelet-tervezet és a féléves pénzügyi teljesítésről szóló, alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

1.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzata nettósított költségvetése 2014. I. félévi teljesítését

143 071 e Ft bevételi,
  40 909 e Ft teljesített,
  83 587 e Ft finanszírozási kiadási főösszeggel elfogadja.
2.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzata Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete költségvetése 2014. I. félévi teljesítését

  49 426 e Ft saját bevételi,
  71 563 e Ft finanszírozási bevételi,
112120 e Ft teljesített kiadási főösszeggel elfogadja.
3.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda költségvetése 2014. I. félévi teljesítését

12 024 e Ft finanszírozási bevételi
         1 e Ft teljesített

12 044 e kiadási főösszeggel elfogadja.






Tisztelettel:

Balatonvilágos, 2014. szeptember 12.
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