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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. szeptember 22-ei ülésére 

Tárgy: Hozzájárulás Területi Szociális Szolgáltató Intézmény létszámbővítéséhez
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Balatonkenese, Balatonfőkajár, Balatonvilágos, Csajág, Küngös Intézményfenntartó Társulás, Társulási Tanácsa a 6/2014.(VI.04.) számú határozatával döntött a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény gyermekjóléti és családsegítő munkakörének 2014. július 1. napjától 1 fővel való bővítéséről.

A létszámbővítés annak alapján vált szükségessé, hogy a Veszprém Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala az Intézményfenntartó társulás által működtetett Területi Szociális Szolgáltató Intézményben 2014. április 23-án hatósági ellenőrzést végzett, melynek során a gyermekjóléti szolgáltatás vonatkozásában megállapította, hogy az 1281 fő gyermeklakosság, és 137 gondozott gyermek ellátására a jelenleg részmunkaidőben (gyermekjóléti és családsegítős munkakör) foglalkoztatott két fő családgondozó nem elegendő. Az egy fő foglalkoztatásának pluszköltsége 2014-ben 680.000 Ft, mely összegből a hatályos Társulási megállapodás alapján Balatonvilágos Község Önkormányzatára eső költség (18%) 122.400 Ft. 
A létszámbővítés Balatonvilágos Község Önkormányzatának, mint a Társulásban résztvevő önkormányzatnak a költségvetését érinti, így szükséges a létszámbővítésre, előirányzat biztosítására vonatkozóan határozatot hozni.

Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá Balatonkenese, Balatonfőkajár, Balatonvilágos, Csajág, Küngös Intézményfenntartó Társulás által működtetett Területi Szociális Szolgáltató Intézményben a családsegítő gondozói feladatok ellátására 1 fő létszámbővítéshez, melynek összköltsége 979.000 Ft. Egyben javasolom, hogy a létszámbővítés 680.000 Ft összegű, 2014. évre jutó költségéhez 122.400 Ft összeggel járuljunk hozzá, és a szükséges előirányzatot biztosítsuk. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2014. szeptember 3.








Fekete Barnabás









   polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Balatonkenese, Balatonfőkajár, Balatonvilágos, Csajág, Küngös Intézményfenntartó Társulás által működtetett Területi Szociális Szolgáltató Intézményben a családsegítő gondozói feladatok ellátására 1 fő létszám bővítéshez, melynek összköltsége 979.000 Ft. A létszámbővítés 680.000 Ft összegű, 2014. évre jutó költségének Balatonvilágos Község Önkormányzatát, mint a Társulásban részt vevő önkormányzatot érintő 122.400 Ft összegre a szükséges, kerekítve 123.000 Ft előirányzatot a 107054 Családsegítés kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat Balatonkenese Város Önkormányzata részére történő megküldésre. Egyben felkéri a jegyzőt, a GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.  

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul
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Szám: 298 /2014/áig.

Tárgy: Balatonkenesei Szociális Társuláshoz hozzájárulás megfizetése 

Balatonvilágos Község Polgármestere

Fekete Barnabás részére

Balatonvilágos

Csók István sétány 38.

8171

Tisztelt Polgármester Úr!

Hivatkozva a Balatonkenesei Szociális Társulás, Társulási megállapodásának 7.1.9 pontjára kérem, hogy a 2014. évi költségvetésben szereplő saját forrás fedezetének (399.864 Ft)  1/2 évre jutó összegét 199.932 Ft-ot szíveskedjenek a Balatonkenese Város Önkormányzat részére átutalni, valamint  kérem megküldeni Balatonvilágos Képviselő-testületének határozatát a következőkről:

- Létszámbővítés a Szociális Szolgáltató Intézményben (az anyag június hónapban megküldésre került)

- Nyári táboroztatáshoz történő hozzájárulás összegéről szóló határozat.

Balatonkenese, 2014. július 31.

Tisztelettel:

Tömör István 

 polgármester
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