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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. szeptember 22-ei ülésére 

Tárgy: Horváth Edit kérelme
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Horváth Edit a Balatonvilágos, Felszabadulás u. 6. szám alatti, a 2014. július 9-én érkezett kérelmében, mint a 303/41 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kéri az ingatlanra a 4 éves beépítési kötelezettségre vonatkozó határidő meghosszabbítását, 2 év póthatáridő biztosítását.

Az ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés 2010. augusztus 11. napján került megkötésre, a négy éves beépítési kötelezettség 2014. augusztus 11-én lejárt. Az adásvételi szerződés 10. pontjában foglaltak alapján a képviselő-testület határozatban a beépítési kötelezettség teljesítésére, indokolt esetben póthatáridőt engedélyezhet.
Javasolom a képviselő-testületnek Horváth Edit részére a Balatonvilágos, Felszabadulás utca 6. szám alatti, 303/41 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó, 2014. augusztus 11. napján lejáró négy év beépítési kötelezettség teljesítésére két év teljesítési póthatáridő engedélyezését. Egyidejűleg tájékoztassuk a kérelmezőt arról, hogy ez nem jelenti a felfüggesztett vagyonszerzési illetékre vonatkozó teljesítési határidő módosítását.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2014. szeptember 2.








Fekete Barnabás









   polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Horváth Edit (8171 Balatonvilágos, Esze Tamás u. 13.) a Balatonvilágos, Felszabadulás utca 6. szám alatti, 303/41 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó, 2014. augusztus 11. napján lejáró négy év beépítési kötelezettség teljesítésére két év teljesítési póthatáridőt engedélyez. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az érintett tájékoztatására. Egyidejűleg hívja fel a kérelmező figyelmét arra, hogy a beépítési kötelezettség teljesítésére vonatkozó póthatáridő engedélyezése nem jelenti a felfüggesztett vagyonszerzési illetékre vonatkozó teljesítési határidő módosítását.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2014. október 5.
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