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Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 316/2009.(IX.22.) számú határozatával az önkormányzat tulajdonában lévő Vendégház raktárhelyiségéből 50 m2 nagyságú területet, vízi sporteszközök tárolására, térítésmentesen használatba adott határozatlan időre a Mozdulj Világos Sport Egyesület részére azzal a kikötéssel, hogy a helyiségbérleti szerződés adott év szeptember 30. napjával mindkét fél részéről felmondható. Az önkormányzat érdekkörében – közérdek felmerülése esetén – adódóan azt 30 napos felmondási idővel felmondhatja. 

Az Egyesület kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz, hogy járuljunk hozzá a korábban használatba adott 50 m2 nagyságú terület bővítéséhez, használatba adásához.
A Településüzemeltetési intézményegység vezető úr tájékoztatása szerint a Vendégház raktárhelyiségéből további kb. 20 m2 nagyságú terület (bejárati ajtóig) átadható használatba az egyesületnek, arra a tároló területre nincs szüksége az önkormányzatnak. A területrész kiürítését, a tárolt anyagok selejtezését ebben az évben meg tudják oldani, a 20 m2 terület 2015. január 1-től adható használatba.
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy a Mozdulj Világos Sport Egyesület részére, sporteszközök tárolására, térítésmentesen adjunk használatba a 295/1 hrsz-ú ingatlanon lévő Vendégház raktárhelyiségéből 2015. január 1. napjától további kb. 20 m2 nagyságú területet (összesen 70 m2) azzal a feltétellel, hogy az egyesület feladata a tároló és a strandolók részére kialakított WC állagmegóvása (külső falak, gerendák festése saját költségen), továbbá a WC nyári hónapokban (06., 07., 08. hó) történő takarítása. Továbbá javasolom a bérleti szerződés módosítás tervezetben foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2014. szeptember 9.








Fekete Barnabás









   polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mozdulj Világos Sport Egyesület (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) részére az önkormányzat tulajdonában lévő Nádfedeles Vendégház raktárhelyiségéből a 316/2009.(IX.22.) számú határozatban biztosított 50 m2 nagyságú területhez 2015. január 1. napjától további kb. 20 m2 nagyságú terület használatát biztosítja vízi sporteszközök tárolására, térítésmentesen, határozatlan időre azzal a kikötéssel, hogy a helyiségbérleti szerződés adott év szeptember 30. napjával mindkét fél részéről felmondható. Az önkormányzat érdekkörében – közérdek felmerülése esetén – adódóan azt 30 napos felmondási idővel felmondhatja. A térítésmentes használatba adás feltétele, hogy az egyesület kötelezettséget vállal arra, hogy saját költségén a tároló és a strandolók részére kialakított WC állagmegóvásáról (külső falak, gerendák festése saját költségen), továbbá a WC nyári hónapokban (06., 07., 08. hó) történő takarításáról gondoskodik. 
A képviselő-testület egyben jóváhagyja a helyiségbérleti szerződés módosítás tervezetben foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 
Felelős: Polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: 2014. december 31.

Helyiségbérleti szerződés módosítás 

tervezet
amely létrejött egyrészről Balatonvilágos Község Önkormányzata (adószám: 15734044-2-14, székhelye: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., képviselője: Fekete Barnabás polgármester), mint bérbe adó, 

másrészről:  Mozdulj Világos Sport Egyesület (adószám/adóazonosító szám: 19383884-11-19, cégjegyzékszám: .2975, székhelye: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38. képviselője: Restné Szabó Rita elnök), mint bérbe vevő között az alábbi feltételek szerint: 

1. Szerződő felek a 2008. szeptember 23-án, Balatonvilágos, 295/1 hrsz alatt található Nádfedeles Vendégház raktárhelyiségének használatára kötött helyiségbérleti szerződés 3., illetve 4. pontjait módosítják az alábbiak szerint:

„3. A bérbe adó a 2. pontban megjelölt épületben található raktárhelyiségből kb. 70 m2 lekerített területet bérbevevőnek 2015. január 1-től az egyesület tagjai tulajdonát képező vízi sporteszközök tárolására, határozatlan időre bérbe ad. 

4. Bérbe vevő a leválasztott helyiségrészt térítésmentesen használhatja a bérlet időtartama alatt azzal a feltétellel, hogy a területen tárolt vízi sporteszközöket minden sportolni vágyó, balatonvilágosi lakos, saját felelősségére, térítésmentesen használhat az egyesület által közzétett időpontban. Bérbevevő kötelezettséget vállal arra, hogy a meghirdetett sportfoglalkozások idejére felügyeletet, valamint rendeltetésszerű használatra alkalmas sporteszközt biztosít.
Bérbe vevő a térítésmentes használatba adás feltételeként kötelezettséget vállal arra, hogy saját költségén a tároló és a strandolók részére kialakított WC állagmegóvásáról (külső falak, gerendák festése saját költségen), továbbá a WC nyári hónapokban (06., 07., 08. hó) történő takarításáról gondoskodik.” 

2. A szerződés módosítással nem érintett részei továbbra is érvényben maradnak.

Szerződő felek jelen szerződésmódosítást együttes elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt aláírták.

Balatonvilágos, 2014. 
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Ellenjegyzem: Balatonvilágos, 2014. 
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