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Tisztelt Képviselő-testület!
Pap Zoltánné a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusa inkluzív nevelés tanár képesítést szerzett a Kodolányi János Főiskolán. A képzés költségét, és a kapcsolódó költségeket saját erőből finanszírozta. A képzésen való részvétellel, a képesítés megszerzésével olyan elméleti, módszertani és gyakorlati tudás birtokába jutott, mellyel képes a különleges gondozásra jogosult gyermekek, tanulók befogadó nevelésére, differenciált csoportos foglalkoztatására többségi keretek között, együttműködésre a segítő szakmák képviselőivel és a szülőkkel. 

A pedagógus a megszerzett tudását a Mészöly Géza Általános Iskola, és a Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda intézményeiben a sajátos nevelési igényű, beilleszkedési-, tanulási és magatartási problémákkal küzdő (Nevelési Tanácsadó szakvéleménye alapján) gyermekekkel, tanulókkal történő foglalkoztatás során hasznosítja. 
Javasolom a képviselő-testületnek fent nevezett pedagógus részére, inkluzív nevelés tanár képzésének költsége támogatására, a képzés költségeinek saját erőből történő finanszírozásának utólagos ellentételezésére 280.000 Ft összegű támogatás biztosítását. Egyben javasolom a vonatkozó támogatási megállapodás tervezetben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Továbbá javasolom a szükséges előirányzat biztosítását, egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozásának megemelését.
Balatonvilágos, 2014. október 1.
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Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusa (8171 Balatonvilágos, Bacsó Béla u. 2.) részére, az inkluzív nevelés tanár képesítés megszerzése folytán, a képzés költségeinek saját erőből történő finanszírozása utólagos ellentételezésére 280.000 Ft összegű támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szüksége előirányzatot a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli. 

A képviselő-testület jóváhagyja a támogatási megállapodás tervezetben foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére, továbbá a GEVSZ intézményvezetőjét a támogatási szerződés mindkét fél aláírását követően a támogatás összegének pénzügyi teljesítésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: haladéktalanul

Támogatási megállapodás tervezet 

1.
Balatonvilágos Község Önkormányzata (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány. 38.) továbbiakban: támogató, képviseli: Fekete Barnabás polgármester, 

Pap Zoltánné (8171 Balatonvilágos, Bacsó Béla u. 2.) Mészöly Géza Általános iskola pedagógusa, továbbiakban: támogatott részére Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének ……./2014.(X.02.) számú határozata alapján 
280.000 Ft, azaz kettőszáznyolcvanezer forint támogatást biztosít.

A támogatás felhasználásának célja:

· Inkluzív nevelés tanár képesítés megszerzésének költségei saját erőből történő finanszírozásának utólagos ellentételezése.
2.
A támogató kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatást jelen megállapodás mindkét fél aláírását követően Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete útján kifizet.
3. Támogatott a képesítés megszerzését dokumentummal igazolta.



4. Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy megszerzett tudását a Mészöly Géza Általános Iskola, és a Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda intézményeiben a sajátos nevelési igényű, beilleszkedési-, tanulási és magatartási problémákkal küzdő gyermekekkel, tanulókkal történő foglalkoztatás során hasznosítja.
Balatonvilágos, 2014. október
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