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Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Rudniczai-Elek Tünde kéréssel fordult a képviselő-testülethez, hogy lánya, Rudniczai Vanda Litvániában megrendezésre kerülő Európa Bajnokságon való részvétele érdekében a kiutazás, szállás, nevezési díj költségei fedezetére biztosítsunk támogatást. 
Vanda a Cegléden megrendezett SYSMAN OPEN Nemzetközi Kyokushin Karate Versenyen, Kumite versenyszámban (ifjúsági) II. helyezést ért el, és ezzel lehetőséget kapott a Litvániában megrendezésre kerülő Európa Bajnokságon való részvételre. 

Vanda a Siófok és Környéke Sport- és Szabadidő Egyesület tagjaként vesz részt az Európa Bajnokságon, ahol részvételével Balatonvilágos települést is képviseli.
Javasolom a képviselő-testületnek, támogassuk településünk ifjú sportolóját, és a Litvániában megrendezésre kerülő Európa Bajnokságon való részvétele érdekében a kiutazás, szállás, nevezési díj költségeihez biztosítsunk 100.000 Ft összeget azzal, hogy a támogatás összegét Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítványon keresztül, célzott támogatásként biztosítjuk. Egyben javasolom, hogy a támogatás összegéről az elszámolás határidejét 2014. november 30. napjában határozzuk meg. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a Civil szervezetek támogatása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítsuk.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2014. október 15.
Fekete Barnabás 










   polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Rudniczai Vanda 8171 Balatonvilágos, Bacsó Béla utca 2/A. szám alatti lakos részére, a Litvániában megrendezésre kerülő Ifi és U22 Európa Bajnokságon való részvétele érdekében a kiutazás, szállás, nevezési díj költségei támogatására 100.000 Ft összeget biztosít Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítványon keresztül, célzott támogatásként azzal a feltétellel, hogy a támogatás összegéről az elszámolás határideje 2014. november 30. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Közalapítvánnyal a támogatási megállapodás megkötésére. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, a GEVSZ intézményvezetőt a támogatás pénzügyi teljesítésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul
