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A szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: ör.) módosítása a szociális célú tüzelőanyag biztosítására vonatkozóan tartalmaz módosító részletszabályokat a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásról szóló 46/2014. (IX. 25.) BM rendelettel (továbbiakban: BMr.) való összhang megteremtése érdekében.

Az ör. jelenlegi 21. §-a az alábbiak szerint szabályozza a támogatási forma biztosításának lehetőségét a kiegészítő támogatásra vonatkozó, korábbi években megjelent miniszteri rendeletekkel összhangban:

„21. § (1) Szociális tűzifa iránt benyújtott kérelmek rangsorolása során előnyben részesíti az önkormányzat a több gyermeket, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő hátrányos helyzetű családokat, az aktív korúak ellátásában, időskorúak járadékában, normatív lakásfenntartási támogatásban, krónikus betegségben szenvedőket, valamint azt a családot, ahol tartós beteg ellátásáról gondoskodnak.

(2) Szociális tűzifa biztosítható azon rászoruló családok számára, melyek lakóhelyük fűtését részben- vagy egészben tűzifával tudják megoldani, valamint a gázszolgáltatásból kikapcsolt lakóházban élő családok számára, amennyiben a családban az egy főre jutó jövedelem nem éri el a mindenkori öregségi nyugdíj 200 százalékát, egyedül élő esetében a 250 százalékát.

(3) A szociális tűzifa biztosítása iránt benyújtott kérelemnek mellékleteként be kell nyújtani a (2) bekezdésében foglalt feltételek fennállására vonatkozó igazolását.

(4) A tűzifa kiszállításáról az önkormányzat a támogatás megállapítását követő hét napon belül gondoskodik. Az átvételt a jogosult aláírásával, átvételi elismervényen köteles igazolni.

(5) Háztartásonként csak egy személy igényelhet támogatást, támogatásként legfeljebb 5 m3 tűzifa adható.”
A BMr. 2. §-a az alábbiakban rendelkezik a települési önkormányzatok rendeleteivel szemben támasztott követelményekről:

„2. § (1) A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik

a) a szociális rászorultság és a 2014. évi igénylés részletes feltételeit - legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő - rendeletben szabályozza akként, hogy

aa) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó adósságcsökkentési támogatásra, vagy - tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására - lakásfenntartási támogatásra jogosult előnyt élvezzen,

ab) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt, és

ac) háztartásonként legfeljebb 5 m3 tűzifa vagy 10 q szén biztosítására kerüljön sor, valamint b) vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

(2) Az (1) bekezdés a) pontja szerinti rendeletre az elszámolásban hivatkozni kell.”
A módosító rendelet tervezete a fentieknek megfelelően tartalmazza a részletszabályokat.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges.

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról.
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása számottevő társadalmi, gazdasági hatással nem jár, a tervezetben foglalt szabályozás megalkotásával a rendelet magasabb rendű jogszabályhoz való illeszkedését szabályozza az önkormányzat.

Költségvetési hatás: költségvetési hatása nem számottevő.

Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat adminisztratív többlet teherrel nem jár.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A feladatra vonatkozóan a rendeletmódosítás megalkotásának elmaradása a szociális célú támogatásra vonatkozó kiegészítő támogatás elmaradását vonhatja maga után. 

Egyéb hatás: további hatás nem várható.
A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi rendelet tervezet elfogadására, a módosításról szóló önkormányzati rendelet megalkotására. 

Balatonvilágos, 2014. november 3.


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

polgármester
megbízott jegyző
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

/2014. (.) önkormányzati rendelete

a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, 32. §-ában, 37/A. § (3) bekezdésében, 38. § (9) bekezdésében, 43/B. § (3) bekezdésében, 45. §-ában, 50. § (3) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdése, a 131. § (1) bekezdése, és a 147. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 21. § helyébe a következő rendelkezés lép: 

„21. § (1) Szociális tűzifa vagy szén tüzelőanyag iránt benyújtott kérelmek rangsorolása során előnyben részesíti az önkormányzat a több gyermeket, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő hátrányos helyzetű családokat, az aktív korúak ellátásában, időskorúak járadékában, normatív lakásfenntartási támogatásban, krónikus betegségben szenvedőket, valamint azt a családot, ahol tartós beteg ellátásáról gondoskodnak.

(2) Szociális tűzifa vagy szén tüzelőanyag biztosítható azon rászoruló családok számára, melyek lakóhelyük fűtését részben- vagy egészben tűzifával vagy szénnel tudják megoldani, valamint a gázszolgáltatásból kikapcsolt lakóházban élő családok számára, amennyiben a családban az egy főre jutó jövedelem nem éri el a mindenkori öregségi nyugdíj 200 százalékát, egyedül élő esetében a 250 százalékát.

(3) A szociális tűzifa vagy szén tüzelőanyag biztosítása iránt benyújtott kérelemnek mellékleteként be kell nyújtani a (2) bekezdésében foglalt feltételek fennállására vonatkozó igazolását.

(4) A tűzifa vagy szén tüzelőanyag kiszállításáról az önkormányzat a támogatás megállapítását követő hét napon belül gondoskodik. Az átvételt a jogosult aláírásával, átvételi elismervényen köteles igazolni.

(5) Háztartásonként csak egy személy igényelhet támogatást, támogatásként legfeljebb 5 m3 tűzifa vagy 10 q szén adható. Az önkormányzat a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.”
2. § E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit 



polgármester
megbízott jegyző

(A rendelet kihirdetésének napja: 2014. november 30.)

