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Tisztelt Képviselő Testület!
A 2014. október 12-i választások eredményeként a Társulás tagönkormányzatait képviselő polgármesterek vonatkozásában 10 esetben történt változás, mely érintette a Társulási Tanács egyik tagjának, továbbá az Elnöknek a személyét is. A választásokkal összefüggésben a Kormányhivatal felhívta az Önkormányzatok figyelmét arra, hogy az Önkormányzatok Képviselő-testületein kívül az Önkormányzati Társulások esetében is szükséges tisztújítást tartani. Ez azt jelenti, hogy a Társulást alkotó tagönkormányzatoknak ki kell választaniuk a Társulási Tanács és a Felügyelő Bizottság tagjait és azt Képviselő-testületi határozatban el kell fogadniuk.

A Képviselő-testületi döntést megelőzően a Gesztor önkormányzat 2014. október 28-ra összehívta a Tagok Gyűlését abból a célból, hogy a tagönkormányzatokat képviselő Polgármesterek tegyenek javaslatot a DBRHÖT tisztségviselőinek személyére. A Tagok Gyűlésén hozott javaslatot terjesztem a tisztelt Képviselő-testület elé. A tagönkormányzatok minősített többséggel meghozott határozatait követően a DBRHÖT megtartja tisztújító ülését, ahol a Társulási Tanács és a Felügyelő Bizottság tagjai megválasztásra kerülnek, nyilatkoznak a tisztségük elfogadásáról, avagy ennek ellenkezőjéről, majd határoznak az Elnök és az Elnökhelyettesek személyéről. 

Tájékoztatom Önöket, hogy a Társulás „Dél-Balaton és Sióvölgy Nagytérségi Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium működési területén a Somi Regionális Hulladékkezelő telep fejlesztése” elnevezésű KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0006 azonosító számú projektje javában zajlik Somban. A készültségnek megfelelően kiállított számlák folyamatosan érkeznek a Társulás Gesztor önkormányzatához, a számlaösszegek átutalására azonban az új Elnök megválasztásáig nincs lehetőség, ami veszélyezteti a projekt előrehaladását. 

Fentiek miatt rendkívül fontos a tagönkormányzatok részéről a gyors döntéshozatal és a határozatok Gesztor részére történő azonnali eljuttatása.
Tisztelt Képviselő-testület kérem, hogy a Tagok Gyűlésének javaslatát figyelembe véve szíveskedjenek döntésüket meghozni a Társulási Tanács tagjainak és a Felügyelő Bizottság tagjainak személyére. 
Balatonvilágos, 2014. november 3.
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Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tisztségviselőinek megválasztása tárgyú előterjesztést megtárgyalta. A Siófok és Környéke Hulladékgazdálkodási Kistérségből a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács tagjának Késmárki Tibort, Balatonendréd Község polgármesterét, a Felügyelő Bizottság tagjának Lenkey Tibort Som Község polgármesterét delegálja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Polgármesteri Kabinet részére történő megküldésre. 
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