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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. november 17-ei ülésére 

Tárgy: Vízkárelhárítási terv készítésére érkezett ajánlat
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A vizek kártételei elleni védelem érdekében szükséges feladatok ellátása – a védművek építése, fejlesztése, fenntartása, üzemeltetése, valamint a védekezés – a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvényben meghatározottak szerint az állam, a helyi önkormányzatok, illetve a károk megelőzésében, vagy elhárításában érdekeltek kötelezettsége. 

A helyi vízkárelhárítás az árvíz és belvízvédekezés céljából kiépített védőművek hiányában fellépő káros vizek elleni védekezés, továbbá az elöntések folytán a területen szétterült vizeknek a vízfolyásokba, csatornákba való visszavezetése. Ennek során a műszaki feladatok: felkészülés a védekezésre, védekezés, a védekezés megszűnését követő intézkedések. 
A Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Miniszter 10/1997. /VII. 17./sz. KHVM. rendelete az árvíz- és belvízvédekezésről rendelkezik, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 45.§-a (8) bekezdésének a.) pontjában kapott felhatalmazás alapján, összhangban a 232/1996. (XII.26.) Kormányrendeletben foglaltakkal. E rendelet az ár-, és belvízvédekezési tevékenységre kötelezetteknek a vizek kártételei elleni védekezés műszaki feladatait határozza meg és rendelkezik a védekezési terv tartalmi követelményeiről. 
A helyi vízkárelhárítási feladatok zavartalan ellátásához szükséges a védelmi tervek elkészítése, illetve rendszeres aktualizálása. 
A Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Siófoki Katasztrófavédelmi Kirendeltségének tájékoztatása alapján három tervkészítésre jogosult vállalkozástól kértünk ajánlatot Balatonvilágos község települési vízkárelhárítási tervével kapcsolatban Balatonvilágos közigazgatási területére vonatkozó védekezési terv elkészítésére. 
Két vállalkozás nem kívánt ajánlatot tenni felkérésünkre. 

Ajánlatot tett a Kultúr-, és Vízmérnök Kft. Balatonvilágos vízkárelhárítási terv elkészítésére 400.000 Ft vállalási árért. 
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy az ajánlat alapján rendeljük meg Balatonvilágos vízkárelhárítási tervének elkészítését a Kft-től, és biztosítsuk a szükséges előirányzatot a működési tartalék terhére. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2014. november 3.

Fekete Barnabás 










   polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kultúr- és Vízmérnök Kft. (7523 Kaposfő, Kossuth u. 66.) árajánlatát elfogadja, és felkéri Balatonvilágos Vízkárelhárítási Tervének elkészítésére az ajánlatban szereplő 400.000 Ft vállalási árért. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére biztosítja.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vízkárelhárítási terv elkészítésének megrendelésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2014. december 5.
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