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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. november 17-ei ülésére 

Tárgy: Mészöly Géza Általános Iskola kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A Mészöly Géza Általános Iskola intézményvezetője azzal a kérelemmel fordult a képviselő-testülethez, hogy az idei évben általuk szervezett Civil szervezetek vetélkedője lebonyolításához nyújtsunk anyagi támogatást a lehetőségekhez mérten kb. 50 ezer Ft erejéig.

A civil szervezetek vetélkedője program elindításakor megállapodtunk abban, hogy a vetélkedő „vesztes” szervezetének feladata a következő évben a vetélkedő lebonyolításának megszervezése. Minden évben a szervező a saját költségvetéséből gazdálkodta ki a vetélkedő költségét. Az előző évben a szervező ilyen irányú kérését sem támogatta a képviselő-testület, ennek tükrében javasolom, hogy ne támogassuk a Mészöly Géza Általános Iskola támogatási kérelmét, ne biztosítsunk hozzájárulást a Civil szervezetek vetélkedője költsége támogatására. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására, a támogatási megállapodásban foglaltak jóváhagyására.

Balatonvilágos, 2014. november 10.
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   polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mészöly Géza Általános Iskola (8171 Balatonvilágos, József A. u. 119.) kérelmében foglaltakat elutasítja, nem biztosít hozzájárulást a Civil szervezetek vetélkedője program költségének támogatására.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
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