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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. december 8-ai ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos 02/12 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonás
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő Testület!
A balatonvilágosi 02/12 hrsz belterületbe vonása tárgyában 2010. decemberében hozott döntést a képviselő-testület. A belterületbe vonásért megállapított 500.000,- Ft összeget Lippainé Bódizság Rózsa 2011. május 30. napján megfizette. A belterületbe vonás ingatlan-nyilvántartási kezdeményezésére a Helyi Építési Szabályzat idei évben történt hatályba lépését követően nyílt mód. Az ingatlan-nyilvántartási átvezetéshez szükséges földmérői munka teljesítése megtörtént, az előterjesztés mellékletét képező változási vázrajz benyújtásához szükséges az annak elfogadásáról, benyújthatóságáról szóló új képviselő-testületi döntés.

Fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2014. december 4.










Fekete Barnabás










  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos 02/12 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonása céljából a Helyi Építési Szabályzatról szóló 20/2013.(XII. 31.) önkormányzati rendelet mellékletét képező Szabályozási Tervnek megfelelően a SIO-GEO Földmérési és Térképészeti Betéti Társaság által elkészített 241/2014. munkaszámú változási vázrajzot elfogadja.

Felkéri a Polgármestert, hogy a belterületbe vonáshoz szükséges ingatlan-nyilvántartási eljárás lefolytatása céljából gondoskodjon a vázrajz benyújtásáról, a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul
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