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KONZORCIUMI MEGÁLLAPODÁS
amely létrejött a 
a SIÓKOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit

Korlátolt Felelősségű Társaság
Cg.14-09-313534
8600 Siófok, Hock János köz 2. II. em.

Adószám: 24344988-2-14

képv.: Ujkéry Veronika ügyvezető

· a továbbiakban SIÓKOM Nonprofit Kft. vagy Kft.-

valamint
az NHSZ Zöldfok Településgazdálkodási és Kommunális
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Cg.14-10-300063

8600 Siófok, Bajcsy-Zs. u. 220.

Adószám: 11227209-2-14

képv.: Szabó Zoltán elnök-vezérigazgató

· a továbbiakban NHSZ Zöldfok Zrt. vagy Zrt. -

Alapító Tagok között alulírott napon és helyen az alábbi feltételek mellett: 

I. Preambulum

A Dél-Balaton és Sió-völgye Nagytérség területén 2002 HU 16P PE 018 hivatkozási szám alatt 2002-ben indult azon ISPA/KA projekt, amelynek keretében a résztvevő önkormányzatok regionális integrált hulladékkezelési rendszer megvalósítását tűzték ki célul, és a rendszer kialakítására, az ehhez szükséges feltételek megteremtésére, a beruházás keretében megvalósuló létesítmények és beszerzendő gépek, berendezések üzemeltetésére, az eszközök közszolgáltatás keretében (is) történő hasznosítására konzorciumot hoztak létre. A Dél-Balaton és Sió-völgye ISPA/KA projektben részt vevő önkormányzatok kötelezettséget vállaltak a megvalósuló projektben kialakított egységes elvek szerint elfogadott közszolgáltatási-üzemeltetési szerződések megkötésére. A regionális integrált hulladékkezelési rendszer megvalósult, annak üzemeltetése jelenleg projektterületenként egységes elvek szerint történik.

A jelen szolgáltatói konzorciumot az Alapítók azzal a szándékkal hozzák létre, hogy a fenti ISPA/KA programban részes önkormányzatok közül a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 1.sz. mellékletben megjelölt tagjai által megkötött közszolgáltatási szerződések alapján a hulladékgazdálkodással kapcsolatos közszolgáltatási feladatokat a jelen szerződésben szabályozott feltételekkel ellássák, a feladatellátással kapcsolatos jogok és kötelezettségek rendszerét kialakítsák és az érintett, közszolgáltatással ellátott települések ISPA/KA programmal kapcsolatosan vállalt, jelen megállapodás IV. pontjában részletezett kötelezettségeinek teljesülését - az ISPA/KA eszközvagyon közszolgáltatásban történő hasznosítása útján - elősegítsék.

A fent felvázolt közös célok megvalósítása érdekében Alapítók az alábbi közszolgáltatási Konzorciumot hozzák létre:

II. A Konzorcium elnevezése és székhelye

A Konzorcium neve:   Dél-Balatoni Hulladékgazdálkodási Szolgáltatói Konzorcium (DBHSZK)
A konzorcium székhelye: 8600 Siófok, Hock János köz 2. II. em.

III. A Konzorcium tagjai 

III.1. A Konzorcium tagjai: 

III.1.1.  SIÓKOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság




Vezető tag
Cg.14-09-313534
8600 Siófok, Hock János köz 2. II. em.

képv.: Ujkéry Veronika ügyvezető

III.1.2. NHSZ Zöldfok Településgazdálkodási és Kommunális 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság 




Tag
Cg.14-10-300063

8600 Siófok, Bajcsy-Zs. u. 220.

képv.: Szabó Zoltán elnök-vezérigazgató

III.2. A Konzorcium vezetője: 

SIÓKOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató 






Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság


III.3. A Konzorcium jogállása:

A Konzorcium a jelen megállapodásban meghatározott feladatok ellátására létrehozott olyan társulás, amelynek közös vagyona, a tagoktól elkülönült, önálló jogi személyisége nincs.

A Konzorciumot harmadik személyek felé a jelen szerződésben meghatározott módon a konzorcium vezetője – a VI.1. pont szerinti cégjegyzésre jogosult vezető tisztségviselője útján - képviseli. 

A Tagok rögzítik, hogy a települési szilárd hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására vonatkozó hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződéseket kizárólag a Vezető Tag kötheti meg.
III.4. Az Alapítók kijelentik, hogy az alábbi kikötéseknek valamennyien megfelelnek:

· önálló jogi személyiséggel rendelkező gazdasági társaságok / korlátolt felelősségű társaság, illetve zártkörűen működő részvénytársaság/

· főtevékenységük: 
- a SIÓKOM Nonprofit Kft. főtevékenysége a TEÁOR ’08 szerint: 





           38.11 Nem veszélyes hulladék gyűjtése
- az NHSZ Zöldfok Zrt. főtevékenysége a TEÁOR ’08 szerint: 

38.21 Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása

· engedélyek:


-    a SIÓKOM Nonprofit Kft a következő engedélyekkel rendelkezik:

--- Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség által kiadott 14/8530-15/2013. számon kiadott nem veszélyes hulladékszállítási engedély,

--- Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség által kiadott 14/9260-8/2013. számon kiadott hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedély.

-    az NHSZ Zöldfok Zrt. a következő engedélyekkel rendelkezik: 

--- az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség Főigazgatója által 14/3757-17/2013 iktatószámon kiadott nem veszélyes hulladékok országos közúton történő szállítására vonatkozó engedély,

--- az NHSZ Zöldfok Zrt. a somi regionális hulladékkezelő központ üzemeltetőjeként a Dél-Dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség által kiadott az 5709-22/2014. iktatószámú egységes környezethasználati engedély,

--- Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség által kiadott 14/6972-28/2013. számon kiadott hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedély.

· a jelen megállapodás 1. számú mellékletében feltüntetett önkormányzatok közigazgatási területén, mint szolgáltatási területen a hulladékkezelési közszolgáltatás ellátására az érintett önkormányzatokkal megkötött közszolgáltatási szerződés alapján kizárólagosan jogosultak lesznek.

Alapítók kijelentik továbbá, hogy együttesen megfelelnek a hatályos jogszabályok  közszolgáltatók szakmai alkalmasságára vonatkozó kikötéseinek. 
IV. Az együttműködés előzményei, tárgya

IV/A. Előzmények: 

1./ 2013.01.01-jén hatályba lépett a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.).
Ezen jogszabály előírásainak történő megfelelés érdekében jött létre a SIÓKOM Nonprofit Kft. (8600 Siófok, Hock J. köz 2. II. em.), amely – jelen szerződéssel létrejövő konzorcium képviseletre kijelölt tagjaként - a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással a települési szilárd hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására vonatkozóan a szükséges hulladékgazdálkodási közszolgáltatási engedély birtokában, nonprofit KFT-ként működő társaságként kíván hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést kötni.

Az NHSZ Zöldfok Zrt. a III.4. pontban foglaltakban már rögzítettek szerint szintén rendelkezik közszolgáltatási engedéllyel, azonban nem nonprofit társaság, emiatt közszolgáltatási szerződés megkötésére a saját nevében nem jogosult.
2./ A preambulumban hivatkozott ISPA/KA program keretében megvalósult ISPA/KA eszközök üzemeltetésére Siófok Város Önkormányzata, mint a Konzorcium gesztora a „Dél-Balatoni, Sió-völgyi komplex települési szilárd hulladékkezelési rendszer kialakítása megnevezésű, ISPA/KA finanszírozású projekt keretén belül a Dél-balatoni területrészen megvalósuló létesítmények, eszközök, berendezések üzemeltetése” tárgyú közbeszerzési eljárásban Ajánlati Felhívást jelentetett meg a Közbeszerzési Értesítőben 26328/2006. szám alatt. A fentiek szerint kezdeményezett közbeszerzési eljárás nyertese a 2007. év február 28-i eredményhirdetés alapján az NHSZ Zöldfok Zrt. lett, - erre tekintettel került sor a 2007.03.08-án aláírt Üzemeltetési Szerződés megkötésére. Az Üzemeltetési Szerződés alapján a megvalósult ISPA/KA eszközök, így az ISPA/KA projekt keretében létrejött, Som és Ordacsehi települések közigazgatási területén megvalósult Regionális hulladékkezelő-lerakó telepek, /ezen belül: hulladéklerakó és a hulladéklerakó működtetéséhez szükséges munkagépek, gépjárművek (kompaktor, dózer, homlokrakodó, billenőplatós gépjármű) komposztáló telep, hulladékválogató-mű/ 2018.10.31. napjáig az NHSZ Zöldfok Zrt. kizárólagos üzemeltetésében állnak. 

Az Üzemeltetési Szerződés X./3. pontjában a jelen szerződés 1. sz. mellékletében szereplő önkormányzatok kötelezettséget vállaltak arra:  minden rendelkezésükre álló eszközzel biztosítják, hogy a Dél-Balatoni projektterület 104 településéről a települési szilárd hulladék az egységes környezethasználati engedélyekben meghatározott - somi és ordacsehi - regionális hulladékkezelő-lerakó telepekre kerüljön.

3./ A Ht. 42.§ (1) bekezdésének e) és f.) pontja alapján a közszolgáltató gondoskodik a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladék kezeléséről, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással érintett hulladékgazdálkodási létesítményt fenntartja, üzemelteti. A Ht. 42.§ (2) bekezdése alapján „Ha a közszolgáltató hulladékkezelő létesítménnyel, illetve a közszolgáltatás körébe tartozó hulladék kezelésére alkalmas berendezéssel nem rendelkezik, a közszolgáltatás körébe tartozó hulladék kezeléséről a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása útján gondoskodik.”

A jelen szerződés 1. sz. mellékletében szereplő önkormányzatok közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást 2014. évben – a Siófokon, 2014.04.09-én kelt konzorciumi megállapodással létrejött – Dél-Balatoni Hulladékgazdálkodási Szolgáltatói Konzorcium látja el,- és jelen megállapodás alapján 2015.01.01. napjától 2015.12.31. napjáig továbbra is a konzorcium fogja ellátni. 
A felek rögzítik, hogy a jelen szerződés 1. sz. mellékletében szereplő önkormányzatok, mint a SIÓKOM Nonprofit Kft-ben tulajdonrésszel rendelkező társulás tagjai  osztatlan közös tulajdonosai a hulladék kezelésére alkalmas ISPA/KA projekt során létrejött ingatlanoknak, berendezéseknek, eszközöknek, de ezek üzemeltetését és kizárólagos használati jogát a IV/A/2. pontban foglaltak szerint nyílt közbeszerzési pályázat alapján átengedték az NHSZ Zöldfok Zrt-nek. Az üzemeltető kizárólagos üzemeltetési joga 2018.10.31-ig áll fenn.
Ennél fogva a szerződés fennállásának időtartama alatt az NHSZ Zöldfok Zrt. alapvető, szerződésben biztosított jogosultságát sértené, az üzemeltetési jog bárminemű korlátozása. Az üzemeltetési jog megvonása az önkormányzatok részéről a IV/A/2. pontban körülírt Üzemeltetési Szerződés XIV. pontja alapján az NHSZ Zöldfok Zrt. részére teljesítendő kártérítés fizetési kötelezettséget eredményezne, ideértve a károk és az elmaradt hasznok megtérítésének kötelezettségét is.

A fentiek miatt a SIÓKOM Nonprofit Kft. a közszolgáltatás körébe tartozó hulladék kezelésére alkalmas berendezéssel nem rendelkezik, ugyanakkor jogosult az ISPA/KA eszközvagyon részét képező, a Zrt. üzemeltetésében lévő somi és ordacsehi hulladékkezelő-lerakó telepek igénybevételére, amelyek a Konzorcium másik tagja, az NHSZ Zöldfok Zrt. kizárólagos üzemeltetésében állnak 2018.10.31. napjáig.  
IV/B. Az együttműködés tárgya:

Alapítók együttműködésének tárgya a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz tartozó, 1. sz. mellékletben megjelölt önkormányzatok hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatainak ellátása és a Dél-Balaton és Sió-Völgye ISPA/KA program során létesült infrastruktúra ezen érintett településeket illető, 2. sz. mellékletben részletezett részének közszolgáltatásban történő hasznosítása. 

Ennek keretében Alapítók az alábbi közös célokat szem előtt tartva járnak el: 
· A Tagok vállalják a települési szilárd hulladék gyűjtését, szállítását, ártalmatlanítását, valamint az ISPA/KA projekt során megvalósult létesítmények közszolgáltatásban történő hasznosítását egységes elvek szerint, melynek ellátására a jelen szerződéssel alapított Konzorcium keretében kívánnak eleget tenni. A jelen szerződés alapvető célja ennek érdekében a SIÓKOM Nonprofit Kft. közszolgáltatói jogosultsága gyakorlásának, a Konzorciumi megállapodásban részes Tag-közszolgáltatók közötti együttműködésnek, valamint ezek feltételeinek és biztosítékainak részletes szabályozása, meghatározva az egyes Tagok jogait és kötelezettségeit.
· A Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az előző pontban részletezett ISPA/KA program keretében kialakított infrastruktúra hatékony és közös üzemeltetése és működtetése, valamint az érintett települési önkormányzatok hulladékgazdálkodási tárgyú kötelezettségeinek ellátása érdekében mindenben együttműködnek. 

V. A szerződés időtartama

V.1.
Alapítók a Konzorciumot 1 éves határozott időtartamra hozzák létre, a jelen szerződés időbeli hatálya – a felek eltérő megállapodása hiányában - 2015.01.01. napjától 2015.12.31. napjáig tart.


A felek jogosultak jelen megállapodást annak lejárata előtt legalább 30 nappal kezdeményezett tárgyalások alapján közös megegyezéssel meghosszabbítani.
V.2.    
Amennyiben a IV/A.1./ pontban rögzített, a SIÓKOM Nonprofit Kft. által a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 1. sz. mellékletben meghatározott tagjaival a települési szilárd hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására vonatkozóan megkötendő hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés a jelen szerződésben rögzített 1 éves időtartamnál hosszabb időtartamra jön létre, a közszolgáltatási szerződés és a konzorciumi megállapodás időtartama elválik egymástól. A felek rögzítik, hogy - erre vonatkozó külön megállapodásuk nélkül - a jelen konzorciumi megállapodásban foglalt jogok és kötelezettségek a feleket csak az V.1. pontban megjelölt 1 éves időtartamban kötik, felelősségük a közszolgáltatás teljesítéséért csak ezen időszakban áll fenn.
VI. A Konzorcium szervezete

VI.1 Taggyűlés

A Konzorcium legfőbb döntéshozó szerve a Taggyűlés, amelynek munkájában valamennyi Tag részt vesz. 

A Taggyűlésen a Tagok a cégjegyzésre jogosult vezető tisztségviselőik útján képviseltetik magukat. A vezető tisztségviselők az általuk képviselt felet a kötelezettségvállalásra is kiterjedően teljes felhatalmazással képviselik.
A Taggyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:
a.) a konzorciumi megállapodás módosítása;

b.) a Konzorcium megszüntetése;

c.) a Konzorcium belső szervezetének irányítási-, valamint ellenőrzési rendjének jóváhagyása;

d.) a közszolgáltatásban hasznosítandó infrastruktúra működtetésével kapcsolatos jelen szerződésben nem szabályozott feladatok, jogok és kötelezettségek meghatározása;

e.) olyan határozat hozatala, amely a tagok saját gazdálkodásában végrehajtandó feladatot határoz meg;

f.) a Konzorciumhoz való csatlakozás elfogadása 
g.) tagi kilépés jóváhagyása;

h.) döntés olyan szerződés megkötéséről vagy módosításáról, amelyet a Konzorcium – a szokásos tevékenységén kívül – saját tagjával köt;

i.) egyéb, jelen szerződésben nem meghatározott szerződések megkötése, módosítása vagy felmondása. 

A Taggyűlés döntéseit az a), e), f) és i) pontban rögzített kérdésekben egyhangú szavazással hozza meg. Minden tagnak egy szavazata van.
A Taggyűlést bármelyik fél bármikor összehívhatja. Az összehívásra – rendkívüli helyzet kivételével – a tervezett ülés időpontját legalább 3 munkanappal megelőzően egyeztetett időpontban és helyszínre kerül sor. Az ülés összehívható akár az előző ülésen szóban közölt és jegyzőkönyvbe foglalt meghívóval, akár az ülés időpontját megelőzően 3 munkanappal megküldött, a napirendi pontokat tartalmazó írásbeli meghívóval. A meghívó faxon is továbbítható. 

A nem szabályszerűen összehívott ülést csak abban az esetben lehet megtartani, ha azon valamennyi tag jelen van és a megtartása ellen nem tiltakozik. 

A Taggyűlésről jegyzőkönyv készül, melyet a Tagok aláírnak. 
VI.2. A Konzorcium képviselete

A SIÓKOM Nonprofit Kft. mint a Konzorcium Vezető Tagja, a Konzorcium Képviselőjeként jogosult a Konzorcium teljes jogú képviseletére, mind a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz tartozó, a Konzorcium által ellátott közszolgáltatással érintett önkormányzatokkal, mind harmadik személyekkel szemben. 
A konzorcium tagjai az önkormányzatok és harmadik személyek felé joghatályos jognyilatkozatokat a konzorcium képviselőjén keresztül tehetnek.

VI.3. A Konzorciumi tagok felelőssége
A jelen szerződésben és a vezető tag által megkötésre kerülő közszolgáltatási szerződésben rögzített feladatok ellátásáért a konzorcium tagjai – a jelen szerződésben meghatározott műszaki tartalom vonatkozásában és annak erejéig - egyetemleges felelősséggel tartoznak.

Amennyiben a konzorcium tagjai 3. személynek jelen szerződés keretében végzett tevékenységükkel kárt okoznak, az általa okozott kár vonatkozásában minden tag önállóan felel a polgári jog szabályai szerint.
VII. Tagok jogai és kötelezettségei
VII.1 Tagok kölcsönös kötelezettségei:
VII.1.1
A Konzorcium Tagjai kötelezettséget vállalnak arra, hogy tevékenységük során minden tőlük telhetőt megtesznek annak érdekében, hogy az érintett önkormányzatokkal  megkötött közszolgáltatási szerződés alapján a hulladékgazdálkodással kapcsolatos közszolgáltatási feladatokat a jelen szerződésben szabályozott feltételekkel ellássák, a feladatellátással kapcsolatos jogok és kötelezettségek rendszerét kialakítsák és az érintett, közszolgáltatással ellátott települések ISPA/KA programmal kapcsolatosan vállalt, IV. pontban részletezett kötelezettségeinek teljesülését - az ISPA/KA eszközvagyon közszolgáltatásban történő hasznosítása útján - elősegítsék.

VII.1.2. A Tagok kötelesek tartózkodni minden olyan magatartástól, amellyel a jelen megállapodásban foglalt és az együttműködés tárgyát képező célok elérését, eredményességét – üzleti magatartásukkal, nyilatkozataikkal, egyéb tevékenységükkel vagy mulasztásukkal – meghiúsítanák vagy hátrányosan befolyásolnák. 
VII.1.3. A Tagok a jelen megállapodás hatályba lépésének napjától kötelesek egymással a jelen megállapodás IV. pontjában meghatározott közös célok elérése érdekében mindenben együttműködni, továbbá az együttműködés keretében kötelesek egymást minden lényeges kérdésről kölcsönösen tájékoztatni. 
A tájékoztatási kötelezettség kiterjed különösen:

a) a potenciális versenytársaknak a közszolgáltatási tevékenység akadályozására irányuló tevékenységére;

b) egyes önkormányzatoknak a közszolgáltatási tevékenység akadályozására irányuló tevékenységére;

c) arról, ha a Tag helyzetében olyan lényeges változás következne be, amely az együttműködést, illetve a közszolgáltatás ellátásában való részvételt kedvezőtlen irányba befolyásolja;
Az együttműködési vagy tájékoztatási kötelezettség megszegésének következtében keletkezett károkért a mulasztó Tagot a másik Taggal szemben teljes kártérítési felelősség terheli.
VII.1.4. A jelen konzorciumi megállapodásban szereplő jogok, kötelezettségek, díjak és a IV/A.1./ pontban hivatkozott közszolgáltatási szerződés tervezete az érintett településeken az NHSZ Zöldfok Zrt. által ellátott közszolgáltatás 2014.11.30. napján fennálló műszaki tartalma és a Ht. 44.§ (1) bekezdése szerint kötelező évi egyszeri lomtalanítás alapján kerültek kialakításra. Az egyes önkormányzatokkal kötött közszolgáltatási szerződések műszaki tartalma a jelen szerződés 3. sz. mellékletét képezi. A melléklet különösen, de nem kizárólagosan tartalmazza a vegyes hulladékok gyűjtőjárat számát, a szelektív hulladékok gyűjtőjárat számát, a szelektív frakciók gyűjtésének helyét, a lomtalanítást.
A felek rögzítik, hogy az NHSZ Zöldfok Zrt. a jelen szerződés alapján kizárólag a 3. sz. melléklet szerinti műszaki tartalom teljesítésére,- azaz ezen rögzített műszaki tartalom teljesítéséhez szorosan és evidens módon kötődő gyűjtési-szállítási-ártalmatlanítási tevékenység elvégzésére köteles. A műszaki tartalomhoz szorosan és elválaszthatatlanul nem kötődő, járulékos feladat (pl. ellenőrzési feladatok ellátása szüneteltetés esetén) elvégzésének feltételeiről a felek erre irányuló igény esetén külön szerződésben állapodnak meg.
A IV/A.1./ pontban rögzített közszolgáltatási szerződést és annak műszaki tartalmát a konzorcium vezető tagja csak a konzorciumi tagok közös egyeztetése után kialakított és minden tag által elfogadott tartalommal írhatja alá, illetve a közszolgáltatási szerződés módosítása is csak ilyen módon történhet.
Az NHSZ Zöldfok Zrt. az általa el nem fogadott tartalommal létrejött közszolgáltatási szerződésből, - közszolgáltatási szerződésmódosításból eredő kötelezettségek teljesítését jogosult megtagadni, illetve annak Zrt. általi teljesítése esetén a SIÓKOM Nonprofit Kft. köteles az NHSZ Zöldfok Zrt-nek a többletteljesítéssel felmerült indokolt költségeit és ráfordításait az erről kiállított számla alapján 8 napon belül – a VIII.4. pontban foglalt következmények terhe mellett - megfizetni.
VII.2. Tagok jogai és kötelességei a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 
GYŰJTÉSI-SZÁLLÍTÁSI  
feladatainak ellátásával kapcsolatban
VII.2.1. A SIÓKOM Nonprofit Kft. Vezető tag lakossági hulladékgazdálkodási közszolgáltatás gyűjtési-szállítási feladatokkal kapcsolatos jogai és kötelezettségei:

A./ Jogok:

a./ A települési szilárd hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására vonatkozó hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződéseket kizárólag a SIÓKOM Nonprofit Kft. jogosult megkötni.
b./ Az a./ pont szerint megkötésre kerülő közszolgáltatási szerződésekben részletesen meghatározottak szerint a SIÓKOM Nonprofit Kft. jogosult a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat a közszolgáltatás igénybevételére kötelezettek részére számlázni és a közszolgáltatási szerződésben, illetve a hatályos jogszabályi előírásokban rögzítettek szerint beszedni.
c./ A SIÓKOM Nonprofit Kft. jogosult az NHSZ Zöldfok Zrt. gyűjtés-szállítás vonatkozásában vállalt kötelezettségeinek teljesítését – a tevékenységek ellátásának zavarása nélkül - bármikor ellenőrizni.
B./ Kötelezettségek:

A SIÓKOM Nonprofit Kft. köteles 
a./ a települési szilárd hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására vonatkozó hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződések megkötésére,-
b./ az NHSZ Zöldfok Zrt. kizárólagos igénybevételére a szerződés hatálya alatt a gyűjtési,- szállítási, tevékenység vonatkozásában a VII.2.2.B. pontban foglaltak szerint,-
c./ az NHSZ Zöldfok Zrt. által begyűjtött és elszállított a hulladékot a Zrt. üzemeltetésében lévő somi hulladékkezelő-ártalmatlanító telepre beszállítatni a IV.4. pontban foglaltak szerint,-
d./ a szerződések teljesítése során az NHSZ Zöldfok Zrt-vel szoros együttműködésre törekedni, melynek keretében minden elvárható eszközzel és módon köteles elősegíteni a Zrt. feladatainak határidőre és színvonalas minőségben történő elvégzését,-
e./ a közszolgáltatási szerződések teljes körű teljesítése érdekében  
- a közszolgáltatás igénybe vételére kötelezettek adatait /név, ingatlan helye, elérhetőségi cím/ a közszolgáltatási szerződés aláírását követő 15 napon belül,

- adatváltozás,- illetve új gazdasági társaságoknál, egyéb szervezeteknél működési engedély kiadása esetén haladéktalanul
az NHSZ Zöldfok Zrt. részére hozzáférhetővé tenni, vagy a Zrt.-vel írásban közölni. 


A SIÓKOM Nonprofit Kft. ebben a tekintetben kötelezettséget vállal 

- a Zrt. tevékenysége hatékony és folyamatos ellátásához a Zrt. számára szükséges információk és adatok hozzáférhetővé tételére, illetve ezen adatok szolgáltatására, ideértve különösen pl. a település lakói vonatkozásában történő adategyeztetést a Zrt. megkeresése alapján, aktuális utcanév-, és házszámváltozásokról történő értesítést, új utca-tér-köz létesítése, használatba vételi engedély kiadása esetén arról történő értesítést és az önkormányzati lakások bérlőire vonatkozó adatok szolgáltatását,-
- a hulladékgyűjtés, -szállítás közszolgáltatási szerződés szerinti teljesítéséhez szükséges adatok Zrt. részére való szolgáltatására, ideértve különösen, de nem kizárólagosan a következő adatkört: 

· ügyfél-azonosítás (lakossági vagy közületi), 

· szelektív edényzet helyének változása, 

· igénybe vett edényméret változás, 

· a közszolgáltatást igénybe vevő gazdasági társaságokról tájékoztatás,

· címváltozásokról történő értesítés,

· a közszolgáltatás szüneteltetéséről vagy megszüntetéséről való tájékoztatás.

A felek rögzítik, hogy nem minősíthető a Zrt. érdekkörében felmerült nem teljesítésnek, ill. nem szerződésszerű teljesítésnek, ha a Zrt. a SIÓKOM Nonprofit Kft. fenti adatszolgáltatási kötelezettségének elmulasztása, hiányos, ill. hibás teljesítése miatt, a szükséges adatok hiányában nem tud megfelelően teljesíteni.

A gyűjtési-szállítási feladatok ellátásával kapcsolatos panaszok kivizsgálása és megoldása tekintetében a konzorcium tagjai együttműködésre kötelesek. 

Ennek keretében a gyűjtési-szállítási feladatok ellátásával, a helyszíni szolgáltatással kapcsolatos panaszt, problémát a Zrt. 3 napon belül kivizsgálja és amennyiben megállapításra kerül, hogy a panasz jogos, annak rendezéséről haladéktalanul gondoskodik és erről SIÓKOM Nonprofit Kft-t tájékoztatja. 
Amennyiben a gyűjtési-szállítási feladatok ellátásával kapcsolatos panasz a Zrt. megállapítása szerint nem jogos erről SIÓKOM Nonprofit Kft-t haladéktalanul tájékoztatja. 

A felek közötti véleménykülönbség esetén egyeztetést kell összehívni, amelyen megegyezéses megoldásra kell törekedni. Amennyiben az egyeztetések nem vezetnek eredményre, és a felek megállapodásra nem tudnak jutni, a panaszban rögzített probléma elhárításához szükséges költségeket a felek egymás közt egyenlő arányban megosztva kötelesek viselni, kivéve a VIII.4. pontban rögzített esetben történő szolgáltatáskorlátozásból, ill. felfüggesztésből eredő következményeket, amelyek viselésére a SIÓKOM Nonprofit Kft. kizárólagosan köteles.
f./ A SIÓKOM Nonprofit Kft. feladata a hatóságokkal való kapcsolattartás és valamennyi engedélyezéssel, közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos jognyilatkozat megtétele.

g./ A SIÓKOM Nonprofit Kft. mint nevesített közszolgáltató köteles a közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos ügyfélszolgálat működtetésére a hatályos jogszabályi előírások szerint, különös tekintettel a mindenkor hatályos fogyasztóvédelmi törvény rendelkezéseire. 
E körben az ügyfélszolgálat intézi mind a szolgáltatás ellátása körében felmerülő adatkezelési, nyilvántartási, adatváltozás regisztrálásával és a változások Zrt. részére történő továbbításával kapcsolatos feladatokat. 
A Kft. feladata és költsége továbbá a közszolgáltatásban alkalmazott azonosító matricákkal kapcsolatos valamennyi adminisztratív ügyintézés (ideértve többek között a matricák megrendelését, legyártatását, ügyfelekhez történő eljuttatását, esetleges cseréjét, változások, ill. a matrica elvesztése vagy megsemmisülése esetén annak pótlását is).
h./ A SIÓKOM Nonprofit Kft. mint nevesített közszolgáltató köteles a közszolgáltatás díjával kapcsolatos számla kiállítási, közszolgáltatási díjbeszedési és nemfizetés esetén a közszolgáltatási díj adók módjára történő behajtása iránti eljárás megindításáról gondoskodni. 
i./ az NHSZ Zöldfok Zrt-nek a VIII.2. pont szerint járó gyűjtési-szállítási díjakat határidőben megfizetni.
VII.2.2. Az NHSZ Zöldfok Zrt. Tag lakossági hulladékgazdálkodási közszolgáltatás gyűjtési-szállítási feladataival kapcsolatos jogai és kötelezettségei:
A./ Jogok:
a./ Az NHSZ Zöldfok Zrt. kizárólagossági joggal rendelkezik a szerződés hatálya alatt mind a gyűjtési,- szállítási, mind pedig a jelen szerződés alapján végzett műszaki adatszolgáltatási tevékenység vonatkozásában a VII.2.2.B. pontban foglalt tevékenységek végzésére.
b./ Az NHSZ Zöldfok Zrt. jogosult megtagadni a települési szilárd hulladék elszállítását

· ha érzékszervi észleléssel megállapítható, hogy az olyan anyagot tartalmaz, amely a települési szilárd hulladékkal együtt nem gyűjthető, szállítható vagy ártalmatlanítható,

· a szolgáltatói adatbázisban az ügyfél vonatkozásában rögzített edénymérettől eltérő gyűjtőedény(ek) kihelyezése esetén

· ha a hulladék nem a közszolgáltatási szerződésben rögzített szabályszerű módon, vagy összetételben kerül kihelyezésre,

· ha a hulladék oly módon kerül kihelyezésre, hogy a gyűjtőedény mozgatásakor a kiszóródás veszélye fennáll (nem lezárt, illetve sérült edény)

· ha a gyűjtőedény körül szabálytalanul, annak mozgatását és ürítését akadályozó módon többlethulladék került kihelyezésre

· ha a gyűjtőedényzet a közterületre oly módon került elhelyezésre, hogy azt a Zrt. munkavállalói csak jelentős nehézségek árán tudják a járművel megközelíteni
· a VIII.4. pontban meghatározott esetben (szolgáltatás korlátozása ill. felfüggesztése)

c./ Az NHSZ Zöldfok Zrt. jogosult gyűjtési-szállítási díjra a VIII. pontban rögzítettek szerint.
B./ Kötelezettségek:
Az NHSZ Zöldfok Zrt. a gyűjtés-szállítás vonatkozásában – a IV/A.2./ pontban hivatkozott közszolgáltatási szerződések tervezett és a jelen szerződés 3. számú mellékletét képező műszaki tartalma (vagyis az érintett településeken az NHSZ Zöldfok Zrt. által ellátott közszolgáltatás 2014.11.30. napján fennálló műszaki tartalma és a Ht. 44.§ (1) bekezdése szerint kötelező évi egy alkalommal történő lomtalanítás) figyelembe vételével – a lakossági hulladékgazdálkodási közszolgáltatás vonatkozásában a következő feladatokat köteles ellátni:

a./ köteles ellátni - a közszolgáltatási szerződésekben meghatározott önkormányzatok közigazgatási területén az adott önkormányzat vonatkozásában ott részletezett gyakorisággal - a hulladék rendszeres gyűjtését, 

b./ köteles ellátni - a közszolgáltatási szerződésekben meghatározott önkormányzatok közigazgatási területén az adott önkormányzat vonatkozásában ott részletezett gyakorisággal - a hulladék rendszeres elszállítását, 

c./ köteles beszállítani a fentiek szerint begyűjtött és elszállított a hulladékot az üzemeltetésében lévő somi hulladékkezelő-ártalmatlanító telepre és átadni a kezelő/ártalmatlanító részére.

d./ a közszolgáltatási szerződés teljesítéséhez szükséges mennyiségű és minőségű jármű, gép, eszköz, berendezés biztosítását (a VII.2.3. pontban foglaltak figyelembe vételével), valamint biztosítani ezen eszközök és berendezések működtetéséhez szükséges létszámú és képzettségű szakember alkalmazását. 
e./ a hulladékgyűjtési ,- szállítási feladatokhoz kapcsolódó műszaki adatszolgáltatást a SIÓKOM Nonprofit Kft. részére, mely (különösen, de nem kizárólagosan) tartalmazza:

--- a területileg illetékes környezetvédelmi hatóságoknak meghatározott rendszerességgel küldendő hulladékbevallások elkészítéséhez szükséges adatokat a lakosságtól begyűjtött hulladékok vonatkozásában

--- a Központi Statisztikai Hivatalnak éves rendszerességgel küldendő statisztikai jelentés elkészítéséhez szükséges lakossági forrásból gyűjtésre-szállításra vonatkozó adatokat,

--- az Országos Hulladékgazdálkodási Ügynökséggel kötött szolgáltatás-vásárlási szerződés szerinti havi jelentések összeállításához szükséges adatok megadását.

Ebben a vonatkozásban az NHSZ Zöldfok Zrt. kötelezettséget vállal az adatszolgáltatás biztosítása érdekében a jelen szerződés hatálya alá tartozó szolgáltatási területekre vonatkozóan elkülönített nyilvántartási rendszer vezetésére, mely tartalmazza:

---- a szolgáltatási területről elszállított és ártalmatlanított települési szilárd hulladék mennyiségét,

---- annak évi egyszeri alkalommal a szabványoknak megfelelően mért összetételét, valamint 

---- az összetevők tömeg szerinti megoszlását, ezen belül a biológiailag lebomló szervesanyag tartalmat.

VII.2.3. A gyűjtő-szállító járművek, hulladéklerakók igénybevétele és biztosítása

A felek rögzítik, hogy az NHSZ Zöldfok Zrt. a hulladékgyűjtést-szállítást részben saját eszközállományával részben pedig a Dél-Balaton és Sió völgye önkormányzati konzorcium által kezdeményezett ISPA/KA program keretében beszerzett, a konzorciumi önkormányzatok tulajdonában álló eszközvagyon segítségével látja el. 

A felek rögzítik, hogy az ISPA/KA eszközök (gyűjtő-szállító járművek, hulladéklerakó,-hulladékkezelő létesítmények, hulladékudvarok, gyűjtőszigetek) az üzemeltetésükre kiírt közbeszerzési eljárásban nyertes pályázat alapján kötött, 2007. március 8-án kelt üzemeltetési szerződés szerint 2018.10.31. napjáig az NHSZ Zöldfok Zrt. kizárólagos üzemeltetésében állnak, ennél fogva az ISPA/KA eszközvagyonból az ISPA/KA megvalósíthatósági tanulmányban a szerződés hatálya alá tartozó önkormányzatokra tervezett 2. sz. melléklet szerinti eszközöket köteles elsősorban a közszolgáltatásban hasznosítani. 

A felek a fentiekre tekintettel megállapodnak abban, hogy az ISPA/KA eszközvagyon a Zrt. birtokában és használatában marad, - ugyanakkor a Zrt. ezen eszközvagyonból az ISPA/KA megvalósíthatósági tanulmányban a szerződés hatálya alá tartozó önkormányzatokra tervezett 2. sz. melléklet szerinti gyűjtő-szállító járműveket elsődlegesen a jelen szerződés alapján végzett tevékenység ellátásában,- míg a hulladékudvarokat és gyűjtőszigeteket kizárólagosan a jelen szerződés alapján végzett  tevékenység ellátásában használja és hasznosítja. 

A felek megállapítják, hogy a Dél-Balatoni és Sióvölgyi Nagytérség (Települési Szilárd Hulladék Kezelési) Konzorcionális Szerződését aláíró, a Dél-Balatoni projekt terület 104 településéhez tartozó önkormányzatok képviseletében,- általános képviseleti jogosultsággal felruházott Kapcsolattartó-Gesztorként eljáró Siófok Város Önkormányzata képviseletében eljárt polgármester, mint a Konzorciumi Tagi Tanács Elnöke és mint a Nagytérségi Konzorcium Dél-Balatoni projekt területe önkormányzatainak képviselője,- továbbá a Zöldfok Településgazdálkodási és Kommunális Zrt. képviseletében eljárt Vezérigazgatója, mint Üzemeltető között 2007. március 8-án Üzemeltetési szerződés jött létre, a Konzorciumhoz tartozó Önkormányzatok osztatlan közös tulajdonában lévő hulladékkezelési-, hulladékgazdálkodási létesítmények, eszközök, berendezések ISPA/KA feltételrendszer szerinti üzemeltetésére a Dél-Balatoni projektterület 104 településére kiterjedő hatállyal. 

A hivatkozott szerződés alapján az NHSZ Zöldfok Településgazdálkodási és Kommunális Zrt. 2018. október 31. napjáig kizárólagos üzemeltetési jogot szerzett. Ennek gyakorlása során kizárólagos használati és rendelkezési jog illeti meg.
Az üzemeltető az üzemeltetésért az üzemeltetési szerződés előírásai szerint használati díj fizetésére kötelezett.

A felek megállapítják, hogy jelen megállapodás VIII.2. pontjában a gyűjtési-szállítási díj összege meghatározásra kerül használati díj nélkül, illetve azzal növelt összegben is. A használati díj érvényesítése esetén az utóbbi alkalmazandó.

Ugyanakkor a SIÓKOM Nonprofit Kft. kötelezettséget vállal arra, hogy a közszolgáltatási tevékenysége ellátása során a hulladékgyűjtéssel-szállítással kizárólag az NHSZ Zöldfok Zrt.-t bízza meg.

A SIÓKOM Nonprofit Kft. kötelezettséget vállal arra is, hogy a közszolgáltatás keretében begyűjtött hulladékot ártalmatlanítás céljából kizárólag a Zrt. üzemeltetésében lévő somi hulladéklerakóba szállíttatja be a közszolgáltatási szerződésben meghatározottak szerint.

VII.2.4. Nem természetes személy ügyfelekkel kapcsolatos hulladék közszolgáltatási gyűjtési-szállítási feladatok ellátása és annak ellenértéke, illetve a konzorciumi tagok közötti elszámolása
A gazdálkodó szervezetek keletkező hulladékuk kezelésére a 438/2012.(XII.29.) Korm. rendelet 3.§-ának (2) bekezdése szerinti esetben a közszolgáltatást kötelesek igénybe venni,- egyéb esetekben a megfelelő hulladékkezelési engedéllyel rendelkező szolgáltató útján kötelesek gondoskodni hulladékaik kezeléséről.
Amennyiben a gazdálkodó szervezetek közszolgáltatást vesznek igénybe, úgy egyedi hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés megkötésére kötelesek. 

Az egyedi közszolgáltatási szerződés megkötésére irányuló igényeket az NHSZ Zöldfok Zrt. fogadja, és  közreműködik az egyedi  szerződés  megkötésében, ennek keretében: 

- az ügyfél igénylése alapján előkészíti az egyedi közszolgáltatási szerződést 

aláírásra, 


- az előkészített, ügyfél által aláírt szerződéstervezetet a SIÓKOM Nonprofit Kft. 
részére haladéktalanul megküldi, amelyet a nevesített közszolgáltató 3 napon belül 
aláírva visszajuttat a Zrt. részére. 

Az NHSZ Zöldfok Zrt. vállalja, hogy a gazdálkodó szervezetek háztartási hulladékhoz hasonló hulladékát az egyedi közszolgáltatási szerződéssel rendelkező ügyfelektől a közszolgáltatás keretében begyűjti és elszállítja. A szerződéses mennyiségen felüli többlethulladék elszállítása feliratos zsák kihelyezésével vagy eseti teljesítésigazolás alapján történhet.

A SIÓKOM Nonprofit Kft. kötelezettséget vállal arra, hogy a közszolgáltatás keretében a gazdálkodó szervezetektől begyűjtött háztartási hulladékhoz hasonló hulladékot kezelés-ártalmatlanítás céljából kizárólag a Zrt. üzemeltetésében lévő somi hulladéklerakóba szállíttatja be a közszolgáltatási szerződésben meghatározottak szerint.

A szállítás megtörténtéről az ügyfél által aláírt (a konzorciumi tagok által közösen kidolgozott minta szerinti) teljesítésigazolás kerül kiállításra, amelynek adattartalmát a SIÓKOM Nonprofit Kft. elfogadja és a számlázás alapbizonylataként elismeri,- vállalja továbbá, hogy a közszolgáltatási díjszámlát a teljesítésigazolások alapján állítja ki a szerződésben rögzített gyakorisággal és fizetési határidővel az ügyfél számára.
Az NHSZ Zöldfok Zrt-t a gazdálkodó szervezetek háztartási hulladékhoz hasonló hulladékát az egyedi közszolgáltatási szerződéssel rendelkező ügyfelektől a közszolgáltatás keretében történő begyűjtéséért és elszállításáért, ártalmatlanításáért a szerződéses díj 95%-a illeti meg, amelyet minden hónap utolsó munkanapját követő 5 munkanapon belül, a mindenkor hatályos általános forgalmi adóról szóló 2007. évi. CXXVII. törvényben rögzített, határozott időre szóló elszámolás rendelkezései szerint számlázza a Zrt. 15 napos fizetési határidővel.
A többlethulladék elszállítására szolgáló feliratos zsákok előállítását és árusítását a SIÓKOM Nonprofit Kft végzi. A feliratos zsákok értékesítése bolti és önkormányzati egységek útján bizományosi rendszerben történik. Az értékesítéssel kapcsolatos bizományosi szerződések megkötését és teljes körű adminisztrációját a SIÓKOM Nonprofit Kft. végzi. 

A bizományosi értékesítés útján eladott többlethulladék elszállítására szolgáló zsákok díja az adott települési rendeletben megállapított díj, illetve a jogszabályi előírások szerinti hatósági ármegállapítás szerint alakul. A bizományban értékesített zsákok díját a SIÓKOM Nonprofit Kft jogosult kiszámlázni és a bizományos értékesítést végző szervezetektől beszedni. 

A feliratos zsák értékesítéséből befolyó bevételt a konzorcium tagjai negyedévente elszámolják oly módon, hogy az eladott feliratos zsákok utáni bevétel 25% -a a SIÓKOM Nonprofit Kft-t illeti, míg ezen bevétel 75%-át az NHSZ Zöldfok Zrt. az elszámolásban foglaltak szerint jogosult negyedév utolsó napját követő 5 munkanapon belül kiszámlázni a SIÓKOM Nonprofit Kft felé 15 napos fizetési határidővel.
A szerződéses feltételekben történő változások kezelésére a lakossági közszolgáltatási változások kezelésére irányadó szabályokat kell alkalmazni.
VII.3. Tagok jogai és kötelességei a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás
KEZELÉSI-ÁRTALMATLANÍTÁSI
feladatainak ellátásával kapcsolatban

VII.3.1. A SIÓKOM Nonprofit Kft. kezelési-ártalmatlanítási feladatokkal kapcsolatos jogai és kötelezettségei

A./ A SIÓKOM Nonprofit Kft. kötelezettséget vállal 

a./ az NHSZ Zöldfok Zrt. kizárólagos igénybevételére a szerződés hatálya alatt a hulladékkezelés és ártalmatlanítás vonatkozásában,-

b./ a VIII.3. pont szerinti kezelési-ártalmatlanítási díj határidőben történő megfizetésére 

c./ arra, hogy - az érintett önkormányzatok közigazgatási területéről - a közszolgáltatás keretén belül begyűjtött települési szilárd hulladékot (beleértve az évi egy alkalommal begyűjtött lomhulladékot, a szelektíven gyűjtött zöldhulladékot és szelektíven gyűjtött újrahasznosítható hulladékot is) kizárólag a Zrt. által üzemeltetett somi hulladéklerakóra szállítja, illetve szállíttatja be előkezelés, ill. ártalmatlanítás céljából.
d./ hogy a szelektíven gyűjtött, újrahasznosítható hulladék előkezeléséért, bálázásáért a hulladékkezelő-lerakó telepen történő átvételkor fennálló súly válogatási maradékkal csökkentett része után a Zrt. részére előkezelési díjat fizet. A hulladékból származó válogatási maradékért kezelési-ártalmatlanítási díjat fizet a Kft.

e./ amennyiben - a „Dél-Balaton és Sióvölgy Nagytérségi Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium működési területén a Somi Regionális Hulladékkezelő-telep fejlesztése” (KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0006) projekt keretén belül  - az új vegyes-hulladék előkezelő mű létrejön és annak NHSZ Zöldfok Zrt. általi üzemeltetésére vonatkozóan a konzorciumi felek között nem jön létre külön megállapodás,- a SIÓKOM Nonprofit Kft. már most kötelezettséget vállal, hogy az előkezelő műből kikerülő maradék hulladékot a Zrt. által üzemeltetett somi lerakón a Zrt. részére ártalmatlanítás céljából átadja a jelen szerződésben meghatározott díjon. 
A SIÓKOM Nonprofit Kft. ezen kötelezettsége megszegéséből eredő valamennyi kárt, illetve elmaradt hasznot az NHSZ Zöldfok Zrt. felé viselni tartozik, akként, hogy az átadni elmulasztott hulladékmennyiség után a jelen szerződésben meghatározott díjtételeket – a VIII.4. pontban foglalt következmények terhe mellett - köteles az NHSZ Zöldfok Zrt. számlája alapján a Zrt-nek 8 napon belül megfizetni.
B./ A SIÓKOM Nonprofit Kft. jogosult mind a válogatás, mind a bálázás tekintetében a tevékenység végzését ellenőrizni.

A Kft. tudomással bír arról, hogy a Zrt. gondos eljárásától függetlenül a tárolás során a bálázott anyagban természetes száradás, bomlás, illetve nedvesedés során jelentős súlyváltozás következhet be, amelyért az NHSZ Zöldfok Zrt-t felelősség nem terheli. Erre tekintettel ezen körülményekből eredően a Kft. díjkompenzációra nem tarthat igényt,- a bálázott hulladék súlyváltozásának, nedvességtartalom változásának, illetve bomlásának  a következményeit a Kft. viseli.

A bálázott anyagok tulajdonjoga a Kft-é marad, így annak hasznosítási célú, 3 hónapon belül történő elszállítása is a Kft. feladata és a Kft-t illeti meg a bálázott anyagok hasznosításból származó bevétel is. Az NHSZ Zöldfok Zrt-nek felróható, nem megfelelő, szakszerűtlen tárolásból, kezelésből eredő, illetve természeti csapásból eredő kárt, értékvesztést az NHSZ Zöldfok Zrt. viseli. 
VII.3.2. Az NHSZ Zöldfok Zrt. Tag kezelési-ártalmatlanítási feladatokkal kapcsolatos jogai és kötelezettségei:

a./ Az NHSZ Zöldfok Zrt. a települési szilárd hulladék (beleértve a vegyesen gyűjtött hulladékot, az évi egy alkalommal begyűjtött lomhulladékot, valamint a szelektíven gyűjtött zöldhulladékot és a szelektíven gyűjtött újrahasznosítható hulladékot is) kezelése és ártalmatlanítása vonatkozásában biztosítja - az 1. számú mellékletben meghatározott önkormányzatok közigazgatási területéről - a közszolgáltatás keretén belül begyűjtött települési szilárd hulladék (beleértve a szelektíven gyűjtött hulladék, lomhulladék) szakszerű és jogszerű kezelését és ártalmatlanítását az általa üzemeltetett somi  hulladéklerakón.

b./ A Zrt.-t a lakossági eredetű szelektíven gyűjtött, újrahasznosítható hulladék kezelése és ártalmatlanítása vonatkozásában a következő kötelezettségek terhelik, illetve jogok illetik:

- a Zrt. kötelezettséget vállal arra, hogy a szelektíven gyűjtött, újrahasznosítható hulladékot az általa üzemeltetett somi hulladékkezelő-válogatóműbe befogadja, előkezeléséről és tárolásáról gondoskodik. 

- a Zrt. az előkezelés keretében vállalja a hulladék átvételét, mérlegelését, válogatását, bálázását/szállításra való előkészítését, szállító járműre történő rakodását és a válogatási maradék ártalmatlanítását.

- a Zrt. kötelezettséget vállal arra, hogy a bálázást a hulladék hulladékkezelő-telepre történő beérkezésétől számított 20 munkanapon belül elvégzi.

- a Zrt. kötelezettséget vállal arra, hogy a tőle elvárható legnagyobb körültekintéssel és gondossággal végzi mind az előkezelési, mind pedig a tárolási tevékenységet. 

- a tárolás során a bálázott anyagban - a legkörültekintőbb eljárás esetén is - természetes száradás, bomlás, illetve nedvesedés során jelentős súlyváltozás következhet be, amelyért a Zrt.-t felelősség nem terheli. 

- a Zrt. negyedévente kimutatást készít a beérkezett, a hasznosításra továbbadott és a válogatási maradékként lerakott hulladékmennyiségről.

- a Zrt. kötelezettséget vállal a bálázott anyag tárolására a bálák előállításától számított legfeljebb 60 napos időtartamig (a Zrt. ezen időtartamon belül kizárólag a válogatási maradékként lerakott hulladék tulajdonjogát szerzi meg, a bálázott anyag tulajdonjogát nem),-

- a Zrt. kötelezettséget vállal arra, hogy 2 héttel a 60 napos tárolási időszak lejárta előtt  értesíti a Kft-t a lejárat időpontjáról,-

- a Zrt. a bálák előállításától számított 60 napos időtartam letelte után havi tárolási díjat jogosult felszámítani, amely a bála adott piaci értéke 1/2-ének felel meg. Amennyiben az elszállítás 120 napon belül sem történik meg és a tárolási díjat a Kft. nem fizette meg, a Zrt. megszerzi a bálák tulajdonjogát.
Minden megkezdett hónap után a teljes havi tárolási díj jár a Zrt. részére. A tárolási díjat – amennyiben az elszállítás 60-120 nap között megtörténik,- az elszállítást követő 15 napon belül köteles a Kft. a Zrt. részére számla ellenében megfizetni.
VIII. A közszolgáltatási FELADATOK ELLÁTÁSÁÉRT JÁRÓ DÍJAK

ÉS A KONZORCIUMI TAGOK KÖZÖTTI ELSZÁMOLÁS

VIII. 1. A SIÓKOM Nonprofit Kft-t mint nevesített közszolgáltatót megillető díjak, bevételek:

a./ A SIÓKOM Nonprofit Kft. jogosult a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat a közszolgáltatás igénybevételére kötelezett lakossági ügyfelek részére számlázni és a közszolgáltatási szerződésben, illetve a hatályos jogszabályi előírásokban rögzítettek szerint beszedni, ezen díjak teljes egészében a SIÓKOM Nonprofit Kft. mint közszolgáltató bevételét képezik.

b./ A SIÓKOM Nonprofit Kft. jogosult a közszolgáltatás keretében a gazdálkodó szervezet ügyfelektől egyedi közszolgáltatási szerződés alapján elszállított hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat az ügyfelek részére számlázni és a közszolgáltatási szerződésben, illetve a hatályos jogszabályi előírásokban rögzítettek szerint beszedni. Ezen díj konzorciumi tagok közötti elszámolását jelen megállapodás VII.2.4. pontja rögzíti.

c./ A SIÓKOM Nonprofit Kft-t illetik a lakosságtól begyűjtött szelektíven gyűjtött hulladékból a VII.3.2. pontban rögzítettek szerint az NHSZ Zöldfok Zrt. által előkezelt, bálázott szelektív hulladék értékesítéséből származó bevételek.

VIII.2. Az NHSZ Zöldfok Zrt-t a gyűjtési-szállítási tevékenységek elvégzéséért illető díj: 

A SIÓKOM Nonprofit Kft. a VII.2.2.B./ pontban rögzített tevékenységek ellátásáért az NHSZ Zöldfok Zrt. részére gyűjtési-szállítási díjat fizet, melynek összege a 2015. január 1-jétől 2015. december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan 

a) amennyiben az NHSZ Zöldfok Zrt-t terhelő gyűjtési-szállítási tevékenységre eső használati díj a tárgyidőszakban nem merült fel*:

506 625 000,- Ft +ÁFA / év.

b) amennyiben az NHSZ Zöldfok Zrt-t terhelő gyűjtési-szállítási tevékenységre eső használati díj a tárgyidőszakban felmerül*, abban az esetben a gyűjtési-szállítási díj összege 


601 968 000,- Ft +ÁFA / év.

* A VII.2.3. pontban részletezettek szerint a gyűjtési-szállítási díj összege meghatározásra kerül használati díj nélkül, illetve azzal növelt összegben is. A használati díj érvényesítése esetén az utóbbi alkalmazandó.

A gyűjtési-szállítási díj megfizetésére elszámolási időszakos teljesítésű átalánydíj formájában kerül sor, ahol a szolgáltatás teljesítésének időpontja a mindenkori ÁFA törvény szerinti teljesítési határidő, az alábbi ütemezésben:

Az a) pont szerinti gyűjtési-szállítási díj alkalmazása esetén:

	számlán szereplő teljesítési idő / fizetési határidő
	számla összege
	elszámolási időszak

	
	áfa alap
	27 % áfa
	végösszeg
	

	
	
	
	
	

	2015.április 15.
	109 119 000 
	29 462 130 
	138 581 130 
	2015.01.01.-03.31

	2015.július 15.
	132 502 000 
	35 775 540
	168 277 540 
	2015.04.01-06.30

	2015.október 15.
	163 679 000 
	44 193 330
	207 872 330 
	2015.07.01-09.30

	2016.január 15.
	101 325 000 
	27 357 750 
	128 682 750 
	2015.10.01.-12.31

	 
	506 625 000 
	136 788 750 
	643 413 750 
	 


A b) pont szerinti gyűjtési-szállítási díj alkalmazása esetén:

	számlán szereplő teljesítési idő / fizetési határidő
	számla összege
	elszámolási időszak

	
	áfa alap
	27 % áfa
	végösszeg
	

	
	
	
	
	

	2015.április 15.
	132 954 750 
	35 897 782 
	168 852 532 
	2014.01.01.-03.31

	2015.július 15.
	156 337 750 
	42 211 193 
	198 548 943
	2014.04.01-06.30

	2015.október 15.
	187 514 750 
	50 628 983 
	238 143 733 
	2014.07.01-09.30

	2016.január 15.
	125 160 750 
	33 793 402 
	158 954 152 
	2014.10.01.-12.31

	 
	601 968 000 
	162 531 360 
	764 499 360 
	 


Késedelmes fizetés esetén a kamat mértéke a 2013. évi V. törvény (Ptk.) 6:155.§-ában meghatározott kamatmérték.

A felek kifejezetten rögzítik, hogy a jelen pontban rögzített gyűjtési-szállítási díjnak nem képezi részét a közszolgáltatás keretében a gazdálkodó szervezet ügyfelektől egyedi közszolgáltatási szerződés alapján elszállított hulladékkal kapcsolatos tevékenységek után járó díj, amelynek mértékét és felek közötti elszámolását jelen megállapodás VII.2.4. pontja rögzíti.

VIII.3. Az NHSZ Zöldfok Zrt-t a kezelési-ártalmatlanítási tevékenységek elvégzéséért illető díj: 

A SIÓKOM Nonprofit Kft. a VII.3.2. pontban rögzített tevékenységek ellátásáért az NHSZ Zöldfok Zrt. részére  kezelési-ártalmatlanítási díjat fizet a következők szerint:

	a) Fajlagos, ÁFA nélküli díjak (használati díj nélkül*)

	
	

	1. Vegyes hulladék kezelési, ártalmatlanítási díja
	10 555
	Ft/tonna

	
	
	

	2. Zöldhulladék kezelési, ártalmatlanítási díja
	5 130
	Ft/tonna

	
	
	

	3. Szelektív csomagolóanyag előkezelési díja (kivéve üveg)
	38 266
	Ft/tonna

	
	
	

	4. Üveg tárolás, rakodás díja 
	584
	Ft/tonna

	
	
	

	5. Lerakóüzemeltetési díj
	59 595 708
	Ft/év

	azaz
	14 898 927
	Ft/n.év

	
	
	

	b) ISPA/KA használati díj
	25 636 000
	Ft/év

	(a használati díj alkalmazása esetén*)
azaz
	6 409 000
	Ft/n.év

	
	
	


* A VII.2.3. pontban részletezettek szerint a díj összege meghatározásra kerül használati díj nélkül, illetve azzal növelt összegben is. A használati díj érvényesítése esetén az utóbbi alkalmazandó.

A felek megállapítják, hogy a fentiekben rögzített díjakat a jelen szerződés alkalmazása során kizárólag akkor tekintik érvényes és alkalmazható díjaknak, amennyiben a beszállított hulladék a somi lerakó körzethez tartozó települési önkormányzatok területéről (ISPA/KA terület) került beszállításra.

A fentiektől eltérő minden más esetben (ideértve a nem a tárgyi ISPA/KA területéről történő beszállítást is) a díj tekintetében a felek egyedileg állapodnak meg.
A kezelési-ártalmatlanítási díjat a SIÓKOM Nonprofit Kft. negyedévente utólag – számla ellenében – 15 napon belül köteles az NHSZ Zöldfok Zrt-nek megfizetni. 

A kezelési-ártalmatlanítási díj számlázásának alapját az 1. sz. mellékletben feltüntetett önkormányzatok közigazgatási területéről tárgynegyedévben a lakossági közszolgáltatás keretében beszállított hulladékmennyiség képezi. 

A lakossági közszolgáltatásban begyűjtött hulladék tömege oly módon kerül megállapításra, hogy a tárgynegyedévben az érintett önkormányzatok területéről beszállított összes (mért) hulladékmennyiség tömege a lakosság és közületek között az ürített edényzetek névleges térfogatának aránya szerint kerül megosztásra.




     


       a településről beszállított összes hulladék tömege

1 liter hulladék átlagos tömege adott településen = ---------------------------------------------------------------- 
a településen nyilvántartott összes közszolgáltatási edényzet és elszállított feliratos zsák (lakossági és közületi) névleges térfogata + eseti teljesítésigazolásos hulladék térfogata

A tárgynegyedévben adott településen a lakossági közszolgáltatásban begyűjtött hulladék összes tömege  =  a tárgynegyedévben a településen nyilvántartott összes lakossági edényzet névleges, literben kifejezett térfogata x 1 liter hulladék átlagos tömege az adott településen.

A SIÓKOM Nonprofit Kft. által fizetendő kezelési-ártalmatlanítási díj a tárgynegyedévben a lakossági közszolgáltatásban begyűjtött hulladék összes tömege (a településekre kiszámolt mennyiségek összege) és a fajlagos díjak szorzata alapján kerül kiszámításra.

A lerakóüzemeltetési díj és a b) pont szerinti használati díj negyedévente, egyenlő részletekben kerül számlázásra.

Késedelmes fizetés esetén a kamat mértéke a 2013. évi V. törvény (Ptk.) 6:155.§-ában meghatározott kamatmérték.

A szolgáltatás teljesítésének időpontja azonos a számlán feltüntetett fizetési határidővel.

VIII. 4.  A VIII.2 és VIII.3. pontban foglalt díjak nemfizetése esetén követendő eljárás
Amennyiben a SIÓKOM Nonprofit Kft a VIII.2. és VIII.3. pontban foglalt, - illetve a jelen szerződésből eredő egyéb fizetési kötelezettségeit nem, vagy nem szerződésszerűen teljesíti, a felek a következő eljárásban állapodnak meg:
· ha a SIÓKOM Nonprofit Kft lejárt határidejű tartozásainak összege összességében az 100 millió forintot meghaladja,- úgy az NHSZ Zöldfok Zrt. írásban felszólítja, hogy 30 napon belül (türelmi idő) tegyen eleget esedékes fizetési kötelezettségeinek

· amennyiben a felszólítás kézhezvételétől számított 30 napos türelmi idő részben vagy egészben eredménytelenül telt el, az NHSZ Zöldfok Zrt. jogosult a jelen szerződés alapján nyújtott szolgáltatásai korlátozásaként az elkülönítetten gyűjtött hulladékkal kapcsolatos gyűjtési-szállítási tevékenységének teljeskörű felfüggesztésére
·  amennyiben fizetési kötelezettségének a SIÓKOM Nonprofit Kft a felfüggesztés kezdő időpontjától számított újabb 15 nap elteltével sem tesz maradéktalanul eleget, - az NHSZ Zöldfok Zrt. jogosult a jelen szerződés alapján nyújtott szolgáltatásai teljes körű felfüggesztésére
· amennyiben pedig a teljes mértékű fizetési kötelezettségének a SIÓKOM Nonprofit Kft a felfüggesztés kezdő időpontjától számított újabb 15 nap elteltével sem tesz maradéktalanul eleget, - az NHSZ Zöldfok Zrt. jogosult a jelen szerződés azonnali hatályú megszüntetésére és a Konzorciumból történő kilépésre. Ez esetben sem mentesül azonban a SIÓKOM Nonprofit Kft. lejárt határidejű tartozásainak megfizetése alól.
A felek kifejezetten rögzítik, hogy az e pontban foglalt szolgáltatáskorlátozásból,- illetve szolgáltatás felfüggesztésből eredő bárminemű anyagi, jogi és egyéb jogkövetkezményt a SIÓKOM Nonprofit Kft köteles kizárólagosan viselni.
IX. A tagsági viszony megszűnése és megszüntetése

IX.1
A tagsági viszony megszűnik a Tag jogutód nélküli megszűnésével vagy bármelyik Tag kilépésével. A kilépésre vonatkozó szándékot a kilépni kívánó Tag legalább 3 hónappal korábban köteles a másik tagnak bejelenteni. Amennyiben a kilépés a VIII.4. pontban foglalt nemfizetés miatt történik, a kilépési szándékot az NHSZ Zöldfok Zrt, mint Tag a kilépés előtt 30 nappal köteles bejelenteni.

IX.2
A Konzorciumból történő kilépés - a VIII.4./ pontban meghatározott nemfizetés miatt történő kilépés esetét kivéve,- nem mentesíti a kilépő Tagot az önkormányzatokkal szemben vállalt kötelezettségek teljesítése alól. A kilépő tagnak a konzorciummal, illetve a másik taggal szemben a tagnak minden esetben 30 napon belüli elszámolási kötelezettsége áll fenn. 

IX.3.
A Konzorcium megszűnik, ha tagjai egyhangúlag elhatározzák a megszüntetését. 

IX.4.
 A Konzorcium megszűnése vagy megszüntetése, illetve kilépés esetében a Tagok kötelesek egymással 30 napon belül mindenben elszámolni.   

X. Titoktartási kötelezettség

A Felek kijelentik, hogy az együttműködésük folyamán egymással közölt információkat és dokumentumokat üzleti titokként kezelik. Vita esetén minden olyan információ és dokumentum üzleti titoknak minősül, amelynek titokban tartásához bármely tagnak méltányolható érdeke fűződik és ezt kinyilvánítja.

A titoktartási kötelezettség nem terjed ki továbbá az alábbi információkra: 

· amelyek a nyilvánosság számára rendelkezésre állnak, vagy amelyek a jövőben az információ birtokában lévő Fél hibáján kívül válnak nyilvánossá, vagy 

· amelyek bizonyíthatóan már a Megállapodás hatályba lépését megelőzően is ismertek voltak az információ birtokában lévő Fél számára, vagy 

· amelynek nyilvánosságra hozatalát vagy kiadását jogszabály vagy hatósági rendelkezés teszi kötelezővé, az előírt mértékben és kör részére. 

XI. Kimentő záradék

XI.1
Amennyiben a jelen szerződés egyes rendelkezései érvénytelenek vagy hatálytalanok lennének, úgy ez a szerződés egyéb pontjainak érvényességét nem érinti. 

XI.2
A tagok kötelesek az érvénytelen, illetőleg hatálytalan rendelkezések helyett haladéktalanul olyan rendelkezéseket megállapítani, amelyek érvényesek és hatályosak, valamint az érvénytelen / hatálytalan rendelkezések gazdasági céljához legközelebb állnak.

XII. Jogviták

XII.1
Tagok a közöttük felmerülő vitás kérdéseket elsősorban egymás közötti tárgyalások útján kialakítandó egyezséggel kötelesek rendezni. 

XII.2
Amennyiben a jogvitát nem lehet egyeztetés keretében megoldani, úgy a Tagok a jelen szerződésből eredő jogviták esetére a Siófoki Járásbíróság illetve /perérték okán/ a Kaposvári Törvényszék kizárólagos illetékességében állapodnak meg. 

XII.3. 
E szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv és egyéb vonatkozó jogszabályok irányadók. 

Alapítók jelen konzorciumi megállapodást elolvasták, megértették és mint akaratukkal mindenben megegyezőt __ példányban jóváhagyólag aláírták. 

Siófok, 2014.
…………………………………………..

    ……………………………………..
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