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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. január 26-ai ülésére 

Tárgy: AB Marketing Kft. ajánlata a Világosi Hírmondó helyi újság előállítására
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!

A „Világosi Hírmondó“ helyi újság nyomdai feladatai ellátását 2014. évben az AB Marketing Kft. végezte. A 600 példány gyártására –nyomdai előkészítésére, szerkesztésére, nyomtatására, vágására, behúzására, és szállítására vonatkozó feladatokat 78.180 Ft +Áfa/megjelenés vállalkozói díjért látta el. 

A Kft. jelezte, amennyiben a feladat 2015. évi ellátására vonatkozóan megkapják a megbízást, nem kívánnak a 2014. évben alkalmazott díjon változtatni.
A felelős szerkesztő a Világosi Hírmondó arculatának megváltoztatása érdekében árajánlatot kért a Kft-től.

Az árajánlat a következőket tartalmazza.

- a lapminőség: / fényes, 110 grammos papír 80 g. helyett/ 12.000 Ft + 5 % ÁFA/

- egyszeri tervezés grafikussal: 9.000,- Ft + ÁFA

A Kft. a rá bízott munkát az előző évben a szerződésben vállaltaknak megfelelően teljesítette, ezért javasolom, hogy a „Világosi Hírmondó“ helyi újság nyomdai feladatai ellátásával 2015. január 27-től 2016. január 4-ig bízzuk meg 78.180 Ft +Áfa/megjelenés plusz az arculat megváltoztatás 12.000 Ft + 5 % Áfa díjért. A szükséges előirányzatot biztosítsuk a lap havonkénti megjelenésére, valamint az egyszeri tervezés –grafikussal- 9.000,- Ft + Áfa díjára. Továbbá javasolom a vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Az új ajánlatnak megfelelő vállalkozási szerződés tervezet bekérése megtörtént, az legkésőbb a testületi ülésen kiadásra kerül. 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2015. január 21.








Fekete Barnabás








  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Világosi Hírmondó“ helyi újság nyomdai feladatai ellátásával 2015. január 27. napjától 2016. január 4. napjáig terjedő időszakra megbízza az AB Marketing Kft-t (8600 Siófok, Széchenyi u. 30.) 90.180 Ft+Áfa= 94.689 Ft/megjelenés vállalkozói díjért. A döntés végrehajtásához, valamint az egyszeri grafikai tervezési díj 9000 Ft +Áfa= 11.430 Ft költségének fedezetére a szükséges előirányzatot a 2015. évi költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vállalkozási szerződés aláírására. Egyidejűleg felkéri a jegyzőt a szükséges előirányzat 2015. évi költségvetésben történő szerepeltetésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul
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