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Tisztelt Képviselő-testület!

Az ALD Consulting Kft. ajánlatot tett Balatonvilágos Község Önkormányzat tervezett a Széchenyi 2020 pályázati rendszerhez kapcsolódó pályázatok figyelésére, projektek generálására. 

A Kft. térítésmentesen vállalná a pályázatfigyelést, projektgenerálást, azaz szükség szerint személyes egyeztetést a fejlesztésekről. A pályázatkészítést egyedi megállapodások alapján vállalná. 

Ajánlatukat, bemutatkozó anyagukat, együttműködési megállapodás tervezetüket a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság a 2015. január 20-ai ülésén tárgyalta, és a képviselő-testületnek javasolja az ALD Consulting Kft-t megbízását az önkormányzatot érintő pályázati lehetőségek felkutatására, figyelemmel kísérésére, az önkormányzat kiemelt célterületeit érintő pályázati lehetőségek esetén egyedi megbízás keretében a pályázatíráshoz kapcsolódó feladatok ellátására, és a pályázattal érintett feladatot követően szükséges monitoring és elszámolási feladatok elvégzésére. 

Kérem a tisztelt képviselő-testületet a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatának megtárgyalására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2015. január 21.


Viszt Attila


PGB Elnök

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság javaslatát, és megbízza az ALD Consulting Kft-t (8360 Keszthely, Csák György u. 25 képviseli: Lantay Ákos) az önkormányzatot érintő pályázati lehetőségek felkutatására, figyelemmel kísérésére, az önkormányzat kiemelt célterületeit érintő pályázati lehetőségek esetén egyedi megbízás keretében a pályázatíráshoz kapcsolódó feladatok ellátására, és a pályázattal érintett feladatot követően szükséges monitoring és elszámolási feladatok elvégzésére. Egyben jóváhagyja az együttműködési megállapodásban foglaltakat. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az együttműködési megállapodás aláírására, a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2015. február 10.

Együttműködési megállapodás
Előzmények 

Balatonvilágos Község Önkormányzata az általa tervezett a Széchenyi 2020 pályázati rendszerhez kapcsolódó pályázatok figyelésére, projektek generálására kérte fel Cégünket.

A fenti feladatok ellátására, az Önkormányzat fejlesztéseinek sikeres előkészítése érdekében felek együttműködési megállapodás kötnek.

Együttműködési megállapodás, amely létrejött egyrészt a

(i) Balatonvilágos Község Önkormányzata (8171 Balatonvilágos, Csók István Sétány 38. képviseli: Fekete Barnabás, Polgármester), másrészt az
(ii) ALD Consulting Kft. (H-8360 Keszthely, Csák György u. 25..; képviseli: Lantay Ákos, ügyvezető)
között Balatonvilágos Község Önkormányzata által a Széchenyi 2020 pályázati rendszerhez benyújtandó pályázat sikeres előkészítésére, pályázatok figyelésére, projektek generálására.

Az együttműködési megállapodás keretében az ALD Consulting Kft. 

· a pályázatfigyelést és a projektgenerálás ingyenesen, míg

· a pályázatkészítés, egyedi megállapodások alapján végzi,
folyamatosan egyeztetve a Balatonvilágos Község Önkormányzata által kijelölt képviselőkkel.

Felek megállapodnak abban, hogy a ténylegesen benyújtandó pályázatokról külön megállapodást kötnek a hatályos Kbt. figyelembe vételével.

Felek kijelentik, hogy egymással egyeztetve működnek együtt és a fenti együttműködésben önszántukból vesznek részt, így a fent nevezett feladatokkal kapcsolatban egyik felet sem terheli anyagi köztelezettség.

Fele a fenti megállapodást magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

Balatonvilágos, 2015. január 22.
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