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Tárgy: A települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014.(II.11.) önkormányzati rendelet alkotás előkészítése, javaslat véleményeztetésre
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a 2014. december 19-ei rendkívüli ülésén tárgyalta a települési szilárd hulladék kezelésére, elszállítására, ártalmatlanítására vonatkozó közszolgáltatási szerződést. Ennek során elhangzott Viszt Attila képviselő úr részéről - javaslata a többi képviselő részéről is támogatásra talált-, hogy a korábbi gyakorlatnak megfelelően kerüljön visszaállításra a júliusi, augusztusi hónapokban a heti két alkalommal történő háztartási hulladékszállítás. Lakossági igények (írásos, telefonos) is alátámasztják a heti két alkalommal történő települési szilárd hulladék szállítás visszaállítására vonatkozó igényt. 

A jelenlegi, heti egy szállítási nappal kialakított hulladékszállításra vonatkozó rendelet konkrét igény alapján került megalkotásra. Az igény konkrétan lehatárolható területről érkezett, mely esetén egyértelműen szükségtelen a heti két nap visszaállítása, így a jelenlegi rendelet tervezet megalkotásakor ezt célszerű figyelembe venni.

Javasolom a rendelet megalkotása előtt a tervezetet egy hónap időtartamban közzé tenni véleményezés céljából tekintettel arra, hogy a korábbi években számos visszajelzés, negatív kritika érte a hulladékszállítás rendjét, a felesleges két szállítási nap fenntartását. Amennyiben a soron következő ülésig nem érkezik konkrét, írásos, területileg egyértelműen lehatárolható igény az egy szállítási nap fenntartására, úgy a tervezet a jelenlegi formában kerül ismételten előterjesztésre.

Amennyiben a június 15-ei munkaterv szerinti ülést megelőzően, de legkésőbb 2015. május 10. napjáig érkezik olyan, legalább öt egymás mellett vagy egymásból elhelyezkedően nyíló utcából az ott lakók legalább 75%-a által saját kezűleg aláírt kérelem melyben a területre vonatkozóan az egy heti szállítás fenntartását kérik, úgy alternatív javaslatként az érintett terület utca szintű meghatározását tartalmazó tervezet kerül előterjesztésre.
A fentiek céljából a Világosi Hírmondó márciusi és áprilisi számában a testületi ülésről készülő tájékoztató, valamint az önkormányzati honlap aktuális menüjében tartom szükségesnek a felhívás közzétételét azzal a tájékoztatással, hogy a képviselő-testület nincs kötve a beérkező kérésekhez, igényekhez és a rendelet megalkotása során elsősorban az érintett utcák elhelyezkedését és illegálisan elhelyezett hulladékokkal való érintettségét vizsgálja.

Fentiek – heti egy szállítás lehetősége – természetesen nem vonatkoznak a vasút vonalától a Balaton partjáig – a Club Aliga kaputól Siófok határáig – tartó területre, ahol fokozottan jelen van a hulladék probléma. Itt a Városőrség fokozott jelenlétét javasolom az érintett nyári időszakban napi járőrözéssel, nyár végén a tapasztalatokról, szükséges intézkedésekről szóló beszámolóval.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, a javaslatom elfogadására, a települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014.(II.11.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet fentiek szerint, munkatervben június hónapra tervezett ülésen való megalkotására.
Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014.(II.11.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet tervezetét tárgyalásra alkalmasnak tartja azzal, hogy véleményezés céljából a tervezetet a Világosi Hírmondó következő két lapszámában, valamint az önkormányzat honlapján közzéteszi 2015. május 10. napjáig.

A véleményeztetés célja a heti két szállítással érintett terület lehatárolása a valós szükségleteknek megfelelően a vasút vonalától a Balaton partjáig terjedő területek kivételével a Club Aliga területével bezárólag, mely területeken a heti két szállítást a július és augusztus hónapokban a képviselő-testület fokozottan indokoltnak tartja.
A 2015. május 10. napjáig beérkező észrevételeket és javaslatokat abban az esetben vitatja meg a képviselő-testület a rendeletalkotást megelőzően, amennyiben legalább öt egymással érintkező, összefüggő területként lehatárolhatóan kezelhető utca lakóinak 75%-a által saját kezűleg aláírt, ingatlanokhoz tartozóan beazonosítható (tulajdonos, adóalany) érintett személytől érkeznek a megjelölt határidőn belül.

A rendelet tervezetet 2015. június 15-ei munkaterv szerinti ülésen a beérkező észrevételekkel együtt történő előterjesztésére felkéri a polgármestert.
Balatonvilágos, 2015. február 16.








Fekete Barnabás










  polgármester



1. melléklet A települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014.(II.11.) önkormányzati rendelet alkotás előkészítése, javaslat véleményeztetésre című előterjesztéshez
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
……../2015. (.) önkormányzati rendelete

a települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 
1/2014. (II. 11.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonvilágos község Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §
A települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 
1/2014. (II. 11.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

2. §
E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.


Fekete Barnabás
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

polgármester 
jegyző

Melléklet a ………/2015. (.) önkormányzati rendelethez 
A KÖZSZOLGÁLTATÁS IGÉNYBEVÉTELÉRE KÖTELEZETTEK ESETÉBEN A TELEPÜLÉSI HULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSÁNAK GYAKORISÁGA

1. a.)
A közszolgáltatás igénybevételére kötelezettek esetében a települési szilárd hulladék elszállítására január 1. és június 30. között heti 1. (egy) alkalommal, július 1. és augusztus 31. között heti 2. (kettő) alkalommal, szeptember 1. és december 31. között heti 1. (egy) alkalommal, a Gagarin lakótelepen egész évben heti egy alkalommal kerül sor.

b.) Szállítási napok: 

· b.a.) Január 1. és június 30., valamint szeptember 1. és december 31. között 








vasárnap. 

· b.b.) Július 1. és augusztus 31. között 

csütörtök, és vasárnap
· b.c.) A Gagarin lakótelepen január 1. és december 31. között vasárnap.
c) A ZÖLDHULLADÉK elszállítására állandóan lakott lakóegységek és üdülőegységek esetében – valamint azon társasházak esetében, amelyeknél a társasház tulajdonában lévő ingatlanhoz zöldterület is tartozik, május 1. és november 30. között kéthetente egyszeri alkalommal kerül sor.
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