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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. február 23-ai ülésére 

Tárgy: BSI Sportmarketing Kft. kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A BSI Sportmarketing Kft. szervezi a 2015. március 19. és 22. között megrendezésre kerülő, BSI Balaton Szupermaraton elnevezésű futóversenyt. A verseny Balatonvilágost érintő útvonalára kérik a területhasználat biztosítását 2015. március 22. napjára.
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy engedélyezze a BSI Sportmarketing Kft. részére 2015. március 22. napjára, a BSI-Balaton Szupermaraton futóverseny lebonyolításához Balatonvilágos, Szélső utca, Rózsa utca, Felszabadulás utca, Jókai utca, Aligai utca, Dózsa György utca, Dobó István utca, Révai utca, Csók István sétány, Rákóczi utca közterület-használatát. Továbbá térítésmentesen biztosítsa a Balatonvilágos, Iskola utca - Posta utca közötti magasparti területet frissítő/pihenő hely kialakításához. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2014. február 14.
Fekete Barnabás

 polgármester
Határozati javaslat 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a BSI Marketing Kft. (1138 Budapest, Váci út 152.) részére 2015. március 22-ére, a BSI-Balaton Szupermaraton futóverseny lebonyolításához Balatonvilágos, Szélső utca, Rózsa utca, Felszabadulás utca, Jókai utca, Aligai utca, Dózsa György utca, Dobó István utca, Révai utca, Csók István sétány, Rákóczi utca közterület-használatát. Továbbá térítésmentesen biztosítja a Balatonvilágos, Iskola utca - Posta utca közötti magas parti területet frissítő/pihenő hely kialakításához. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul
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