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Az előterjesztés törvényességi

szempontból megfelelő.

Siófok, 2015. február 16.

     Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
                       jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. február 23-ai ülésére 
Tárgy: Balatoni Futár Bt. kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
A Balatoni Futár Bt. támogatás iránti kérelemmel fordult a képviselő-testülethez. 

A támogatás ellentételezéseként a Bt. vállalja, hogy rendszeresen beszámol a település életéről, fejlesztéseiről, Kulturális programjairól, és minden lapszámból 50-100 példányt térítésmentesen biztosít az önkormányzat részére. Továbbá vállalja, hogy 50%-os hirdetési kedvezményt biztosít. 

Javasolom a képviselő-testületnek a „Balatoni Futár” régiós havilap megjelentetési költségéhez a Balatoni Futár Bt. részére 50.000 Ft összegű támogatás biztosítását. Egyidejűleg javasolom a támogatási szerződésben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. 

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2015. február 10.











Fekete Barnabás











  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatoni Futár Bt. (1088 Budapest, Vas u. 2/b.) részére 2015. évben a „Balatoni Futár” régiós havilap megjelentetési költségéhez 50.000 Ft, azaz ötvenezer forint támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a 2015. évi költségvetésben a 084031 Civil szervezetek programtámogatása kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a támogatási szerződés aláírására. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a támogatás pénzügyi teljesítésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: 2015. március 31.

Támogatási szerződés tervezet
1. Balatonvilágos Község Önkormányzata (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány. 38.) képviseletében Fekete Barnabás polgármester továbbiakban, mint támogató,

a Balatoni Futár Bt. (1088 Budapest, Vas u. 2/b.) képviseletében Süli Ferenc felelős kiadó továbbiakban, mint támogatott részére 2015. évben 50.000 Ft, azaz ötvenezer forint támogatást biztosít Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …/2015.(II.23.) számú határozata alapján.
A támogatás felhasználásának célja:

· „Balatoni Futár” régiós havilap megjelentetési költségének támogatása.

2.
A támogató kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatást jelen szerződés mindkét fél általi aláírását követően –10 napon belül- Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete útján, támogatott részére az OTP Banknál vezetett 11708001-20384731 számú számlájára átutalja.

3. Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás felhasználásáról, a felhasználást követő 30 napon belül, de legkésőbb a tárgyévet követő január 31-ig a támogatónak, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének címzett szöveges beszámolót és a melléklet szerinti pénzügyi elszámolást készít.

Balatonvilágos, 2015. 
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Balatonvilágos Község Önkormányzata                                  Balatoni Futár Bt.

        Fekete Barnabás polgármester           
       Süli Ferenc felelős kiadó
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Ellenjegyzem: Balatonvilágos, 2015. 







Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
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