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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. február 23-ai ülésére 

Tárgy: Helyi Építési Szabályzat módosítás kezdeményezéshez kapcsolódó véleményezési anyag jóváhagyás
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 25/2015.(I.26.) számú határozatával döntött a Helyi Építési Szabályzatról szóló 20/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról a Pomsár és Társa Építésziroda Kft. által összeállított dokumentáció alapján Balatonvilágos 295/4 hrsz-ú földterület megosztásának, a megosztás eredményeként az egyes kialakuló földrészletek önkormányzati tulajdonba kerülése érdekében. Felhatalmazta a polgármestert, hogy a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet 32. § (4) bekezdése szerinti egyszerűsített eljárást az államigazgatási szerveknél, hatóságoknál kezdeményezze.

A testületi döntést követően az egyeztetési anyagban – állami főépítészi javaslat figyelembe vételével - módosítás történt. 

Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés mellékletét képező HÉSZ módosítás kapcsán az egyszerűsített eljárás lebonyolításához szükséges véleményezési anyagban foglaltak jóváhagyását, az alábbi határozati javaslat elfogadását. 
Balatonvilágos, 2015. február 20.










Fekete Barnabás 










  polgármester
Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Építési Szabályzatról szóló 20/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelet módosítás kezdeményezése kapcsán jóváhagyja a Pomsár és Társa Építésziroda Kft. által összeállított – határozat mellékletét képező – véleményezési dokumentációban foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza Fekete Barnabás polgármestert, hogy a jóváhagyott véleményezési dokumentáció mellékelésével a 25/2015.(I.26.) számú határozatban foglaltaknak tegyen eleget, kezdeményezze a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet 32. § (4) bekezdése szerinti egyszerűsített eljárást az államigazgatási szerveknél, hatóságoknál.
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