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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. április 27-ei ülésére 

Tárgy: Balatonman Triatlon Kft. kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 306/2014. (XI. 17.) számú határozatával hozzájárult a Balatonman Triatlon Kft. által szervezett, 2015. május 30-án rajtoló Ultrabalaton futórendezvény Balatonvilágos települést érintő útvonalának - Rákóczi út- Csók István sétány- Révai utca – használatához, valamint a frissítő pont helyszínéül engedélyezte a világosi vasútállomásnál lévő közterület 10 m2 nagyságú területrészének térítésmentes használatát 2015. május 30. 22:05 és május 31. 18:00 óra közötti időszakban.

A Kft. a vasúti pálya korszerűsítéssel járó útlezárások miatt módosította a rendezvény útvonalát, és kéri a képviselő-testülettől a módosított útvonalra – Rákóczi út, Zrínyi utca, Club Aliga – a hozzájárulás kiadását. Továbbá a módosított helyszínű frissítőpont kialakítására a Zrínyi utca 1. szám előtti közterületen 10 m2 területhasználat biztosítását. 

Javasolom a képviselő-testületnek a fentiek ismeretében, módosítsuk a 306/2014.(XI.17.) számú határozat útvonalra, és a frissítőpont helyszínére vonatkozó részét, és járuljunk hozzá a 2015. május 30-án rajtoló Ultrabalaton futórendezvény Balatonvilágos települést érintő útvonalának - Rákóczi út- Zrínyi utca - használatához, továbbá járuljunk hozzá frissítő pont helyszínéül a Zrínyi utca 1. szám előtti közterület 10 m2 nagyságú területrészének térítésmentes használatához 2015. május 30. 22:05 és május 31. 18:00 óra közötti időszakban. Egyben tájékoztassuk a szervezőt, hogy a Club Aliga területére vonatkozó hozzájárulás kiadására Balatonvilágos Község Önkormányzata nem jogosult. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.





Tisztelettel:

Balatonvilágos, 2015. április 16.








Fekete Barnabás









   polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 306/2014. (XI. 17.) számú határozatát, mely a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg:
„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Balatonman Triatlon Kft. (1138 Budapest, Népfürdő u. 5/c.) által szervezett, 2015. május 30-án rajtoló Ultrabalaton futórendezvény Balatonvilágos települést érintő útvonalának - Rákóczi út, Zrínyi utca – használatához, valamint a frissítő pont helyszínéül engedélyezi a Zrínyi utca 1. szám előtt lévő közterület 10 m2 nagyságú területrészének térítésmentes használatát 2015. május 30. 22:05 és május 31. 18:00 óra közötti időszakban.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására azzal, hogy hívja fel a szervezők figyelmét, hogy az önkormányzat a Club Aliga területének használatára vonatkozóan nem jogosult a hozzájárulás megadására. Egyben felkéri a GEVSZ Településüzemeltetési intézményegysége vezetőjét a használatba vehető terület kijelölésére és átadására az esemény napján.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás intézményegység vezető

Határidő: 2015. április 30./nyilatkozat kiadás


     2015. május 30./terület kijelölés, átadás
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