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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. április 27-ei ülésére 

Tárgy: Felszabadulás út közterületnév elnevezésre vonatkozó véleménykérés eredménye
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 44/2015.(II.23.) számú határozatával döntött arról, hogy a Somogy Megyei Kormányhivatal közterületek elnevezésére vonatkozó felülvizsgálati kötelezettség elmulasztása miatt, a Felszabadulás út elnevezésének tárgyában megküldött törvényességi javaslatával nem ért egyet. A település üdülő jellegére tekintettel a felszabadulás kifejezést a felhívásban foglaltakkal ellentétben a pihenés, kikapcsolódás, felszabadulás fogalomkörben azonosítható kifejezésnek ítéli. A Felszabadulás út elnevezést csak az érintett út lakóinak kérésére kívánja megváltoztatni. Az ezzel kapcsolatos igény felmérése érdekében tájékoztatásra, véleménynyilvánításra hívta fel a lakókat. 
Balatonvilágos Felszabadulás utcai címmel tíz ingatlan érintett, a tulajdonosokat véleménynyilvánításra kértük fel a közterület elnevezésének ügyében. 
Az érintettek közül öt ingatlan esetében küldték vissza a vonatkozó nyomtatványt. Négy esetben a vélemény, hogy egyetértenek a „Felszabadulás” út elnevezéssel, nem javasolják az utca nevének módosítását. Egy ingatlantulajdonos javasolja az utcanév módosítását „Málna” elnevezésre.
Javasolom a képviselő-testületnek a megküldött vélemények figyelembe vételével, hogy ne módosítsuk a „Felszabadulás” út közterület elnevezését. Egyben javasolom a polgármester felkérését a döntést tartalmazó határozat kivonat Somogy Megyei Kormányhivatal részére történő megküldésére.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2015. április 16.

Fekete Barnabás


  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 44/2015.(II.23.) számú határozatban foglaltak végrehajtása alapján a „Felszabadulás” út közterület elnevezés módosítás tárgyában beérkezett véleményeket alapul véve nem kíván a „Felszabadulás” út közterület elnevezésen módosítani. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat Somogy Megyei Kormányhivatal részére a megküldésre.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2015. május 15. 
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