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E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. április 27-ei ülésére 

Tárgy: Csobai Lajosné kérelme
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 67/2014.(III.17.) számú határozatában döntött arról, hogy Csobai Zoltán Lajosné részére bérbe adja a balatonvilágosi 1346 hrsz-ú, Balatonvilágos, Csokonai utcában található, szabad-strandon lévő 72 m2 alapterületű büfé épületet, az épülethez tartozó előtetővel ellátott 59 m2 nagyságú területet, 116 m2 nagyságú (járdalappal lefedett) területet, határozott időre, 2014. április 1. napjától 2019. december 31. napjáig, büfé üzemeltetéséhez. 
Bérlő a szabad-strand vízbe vezető stégjének a meghosszabbítását javasolja kb. 5 méterrel, annak érdekében, hogy a strandolók ne a meder torzsás, balesetveszélyes részén, hanem annak  homokos részén lépjenek a talajra. Továbbá kéri a strand területén lévő egészségre ártalmas,  sok kellemetlenséget okozó nyárfa kivágását. 
Mindkét felvetés ügyében felkértem a Településüzemeltetési részegység vezetőjét, nézze meg, hogy jogosak-e a kérések.

Intézményegység vezető úr a nyárfa kivágását, és helyette másik fa ültetését, valamint a stég meghosszabbítását indokoltnak tartja. A stég egy taggal történő meghosszabbításának várható költsége 70 ezer Ft.
Javasolom a képviselő-testületnek, hatalmazzuk fel a Településüzemeltetési részegység vezetőjét a nyárfa kivágására, és strandra alkalmas fa telepítésére, a stég egy taggal történő meghosszabbítására a szükséges intézkedés megtételére. Határidő: 2015. május 31. Egyben javasolom a költségekre 70.000 Ft előirányzat biztosítását.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2015. április 17.









Fekete Barnabás 









  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Településüzemeltetési részegység vezetőjét, hogy az önkormányzat tulajdonában álló szabad-strand területén lévő nyárfa kivágására, és strandra alkalmas fa telepítésére, továbbá a stég egy taggal történő meghosszabbítására tegye meg a szükséges intézkedést. A döntés végrehajtásához szükséges 70.000 Ft előirányzatot a GEVSZ költségvetésében a 081061 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a szabad-strand bérlőjének tájékoztatására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

  Pártl Zoltánné intézményvezető


  Kovács Tamás részegység vezető
Határidő: 2015. május 15./tájékoztatás, előirányzat átvezetés


    2015. május 31./munkák elvégzése
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