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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. május 6-ai ülésére 
Tárgy: Nyári gyermekétkeztetés biztosítás
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
A Magyar Államkincstár tegnap érkezett tájékoztatója alapján kiírásra került a „Gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása” jogcímen 2015. évben nyújtott támogatás szabályozása értelmében képviselő-testületi döntés szükséges a pályázat benyújtásához. 

A pályázat benyújtásának határideje 2015. május 7. napja. A pályázattal elnyerhető 308 elvi étkeztetési nap alapján 135.520 Ft. Az eredményes pályázat feltétele, hogy önerőként – a 14 rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő jogosult gyermekből – a 4 gyermek 44 napra jutó étkeztetését vállalja az önkormányzat. Összegszerűen ez 77.440,- Ft előirányzat biztosítását jelenti.

Javasolom a pályázat benyújtását és a szükséges önerő biztosítását. Kérem a benyújtáshoz szükséges alábbi – pályázati kiírásnak megfelelő – határozati javaslat elfogadását.

Balatonvilágos, 2015. május 5.


Fekete Barnabás


polgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az emberi erőforrások minisztere által a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet I.3. pont szerint meghirdetett „Gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása támogatására” vonatkozó kiírás alapján pályázat benyújtását határozza el.

A szükséges önerőt, 4 fő gyermek 44 tervezett étkeztetési nap figyelembevételével számított 77.440 Ft, azaz hetvenhétezer-négyszáznegyven forint költségére előirányzatot a 104051 gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza és utasítja a polgármestert a pályázat benyújtására, egyben felhatalmazza – pályázat kötelező melléklete – az Ávr. 75. § (2) bekezdése szerinti nyilatkozat aláírására, eredményes pályázat esetén a szükséges intézkedések megtételére. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére, a GEVSZ intézményvezetőjét a nyári étkeztetés megszervezésére, a szükséges intézkedés megtételére a dokumentálás érdekében.



Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul
    haladéktalanul /eredményes pályázat esetén 
