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2015. május 15-ei ülésére 

Tárgy: Előirányzat biztosítás gépek beszerzésére
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A településüzemeltetési részegység raktárába 2015. május 7-én a hajnali órákba betörtek, és a zöldterület gondozáshoz használt gépeit ellopták. A riasztó jelzését követően a távfelügyeletet végző vállalkozás képviselője kiérkezett, valamint a polgármester úr értesítésére a rendőrök, illetve a nyomszakértők is megérkeztek.

A feljelentést megtettük, az eljárás megindult. Ezzel egyidejűleg a biztosító értesítése is megtörtént, reményeink szerint előfinanszírozzák a kár egy részét. A teljes kártérítés összege a vizsgálat lezárulása után lesz esedékes. 
Sajnos egy damilos fűkasza, és egy db régi fűrész maradt meg, ezért a zöldmunkák elvégzése érdekében szükséges volt a legfontosabb gépek azonnali pótlása. A képviselőkkel történt előzetes egyeztetés alapján beszereztünk 3 db damilos fűkaszát, valamint egy db sövényvágót. A legszükségesebb munkák elvégzéséhez még egy db fűrész beszerzése szükséges.

3 db damilos fűkasza (bozótvágó)

600 000 Ft,


1 db sövényvágó



  90 000 Ft,


1 db fűrész




200 000 Ft.

Természetesen az üggyel kapcsolatos információnkról folyamatosan tájékoztatást nyújtunk.

A tavasz elején megvásároltuk a 2015. évi költségvetésben szerepeltetett gépeket, melyből a hótolós kistraktort a betervezett összegen sikerült beszerezni. Az MTD fűnyíró traktor modernebb változatát tudta biztosítani a kereskedő, mely a tervezett 1 300 000 Ft összeggel szemben 1 600 000 Ft-ba került. 

A kötelezettségvállalások tényleges összegének megfelelő előirányzat szerepeltetéséhez kérem a pótelőirányzat biztosítását.

Kérem az előterjesztés megvitatását, a pótelőirányzat biztosítását.

Balatonvilágos, 2015. május 12.









Pártl Zoltánné









intézményvezető

1. Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GEVSZ településüzemeltetés részegységéből eltulajdonított eszközök pótlására – 3 db bozótvágó, 1 db sövényvágó, 1 db fűrész) 890000 Ft pótelőirányzatot biztosít a 066020 Zöldterület gondozás kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére. Ezen összeggel az intézmény finanszírozását megemeli.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: haladéktalanul
2. Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az MTD fűnyíró traktor beszerzéséhez a működési tartalék terhére 300 000 Ft pótelőirányzatot biztosít a 066020 Zöldterület gondozás kormányzati funkcióra, mely összeggel az intézmény finanszírozását megemeli.
A képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt a hiányzó gép mielőbbi beszerzésére. Egyben felkéri a jegyzőt, és a GEVSZ intézményvezetőt a pótelőirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző,


Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul
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