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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. május 15-ei ülésére 

Tárgy: Fehér-partok Turisztikai Egyesület kérelmei
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A Fehér-partok Turisztikai Egyesület 2015. május 23-24. napján Pünkösdi rendezvényt szervez. A rendezvény lebonyolításához kéri a forgalom elterelését az Óvoda utca és Dózsa György utca találkozásánál, az Óvoda utca Virág utca felöli lehajtó részéről, a Kölcsey utca 1. szám előtti útszakasz részéről. 
Az egyesület továbbá kéri a rendezvény lebonyolításához a sportpálya területének biztosítását, valamint a Hársfa Panzióval szembeni terület parkoló céljára történő biztosítását. 
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy ne járuljunk hozzá a fent megjelölt utcákról a forgalom eltereléséhez, lezárásához, a biztonságos közlekedést a forgalom korlátozásával, 10-20 km-es táblák kihelyezésével oldjuk meg, melynek megoldására kérjük fel a Településüzemeltetési részegység vezetőjét. Továbbá javasolom a Pünkösdi rendezvény lebonyolításának helyszínéül a sportpálya területének térítésmentes biztosítását, és a Hársfa Vendéglővel szembeni füves terület parkolás céljára történő térítésmentes biztosítását.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2015. május 14.








Fekete Barnabás









  polgármester
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Fehér-partok Turisztika Egyesület (8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.) kérelmére, nem járul hozzá a 2015. május 23-24. napján megrendezésre kerülő Pünkösdi rendezvény idejére az Óvoda utca és Dózsa György utca találkozásánál, az Óvoda utca Virág utca felöli lehajtó részről, a Kölcsey utca 1. szám előtti útszakasz részéről a forgalom eltereléséhez. A biztonságos közlekedést a forgalom korlátozásával, 10-20 km-es táblák kihelyezésével kívánja megoldani, melynek megoldására felkéri a Településüzemeltetési részegység vezetőjét. 
A képviselő-testület a Pünkösdi rendezvény lebonyolításának helyszínéül térítésmentesen biztosítja a sportpálya területét, és a Hársfa Vendéglővel szembeni füves területet parkolás céljára.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az egyesület tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás részegység vezető

Határidő: haladéktalanul/ tájékoztatás


     2015. május 23./ forgalomkorlátozás
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