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Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének

Siójut Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. májusi együttes ülésére 

Tárgy: Beszámoló a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi tevékenységéről 
Előterjesztő: Kónyáné Dr. Zsarnovszky Judit jegyző 

Előkészítette: Siófoki KÖH osztályai és  kirendeltségei 
Tárgyalja: Tanácsnokok ülése

Tisztelt Képviselő-testületek!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. hatályos rendelkezéseinek megfelelően, a Siófoki Közös Önkormányzati hivatal (továbbiakban: Siófoki KÖH) megalkotta és elfogadta az Szervezeti és Működési Szabályzatát, mely szabályzat 4. § (4) bekezdésének f. pontja értelmében a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője évente beszámol a hivatal tevékenységéről a képviselő-testületeknek. 

Az előterjesztés mellékletét képező beszámoló a Siófoki KÖH 2014.01.01. és 2014. 12.31. időszak közötti munkáját foglalja magába, mind a székhely település –Siófok-, mind a kirendeltségek –Balatonvilágos, Siójut- tekintetében.

A fentiek alapján a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására teszek javaslatot.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületeket, hogy alakítsák ki álláspontjukat és hozzák meg döntésüket az előterjesztés tárgyában. 

Határozati javaslat: 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, Balatonvilágos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete és Siójut Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta  „Beszámoló a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi tevékenységéről” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testületek - az együttes ülésen - a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés mellékletét képező tartalommal elfogadják. 
Felelős:    Kónyáné Dr. Zsarnovszky Judit jegyző


Határidő: értelem szerint

  Siófok, 2015. május 28.






                 Kónyáné Dr. Zsarnovszky Judit 
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