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Tisztelt Képviselő-testület!

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Városőrei egyeztetések során jelezték, hogy a tárgyi rendelet még nem tartalmazza a szükséges szabályozást annak érdekében, hogy ellenőrzéseik során a megfelelő szankciók alkalmazására lehetőségük nyíljon. Jelzésük alapján elkészült a tervezet. A rendelet módosítása tehát a közigazgatási bírság alkalmazhatósága miatt szükséges, a korábbiakban már hasonló okból előterjesztett rendelet módosításokhoz hasonlóan.

A rendelet átfogó módosítása, felülvizsgálata jelenleg erőforrás hiányában nem lehetséges, azonban annak év végéig történő ütemezése indokolt a jogszabályi- és szervezeti változások, valamint az időközben megalkotott és a rendelet tárgyát közvetve érintő helyi rendeletekkel (pl. HÉSZ, településkép, környezetvédelem) való összhang megteremtése érdekében. A tervezet fentiek miatt a szankciók rendezésén túl egyéb rendelkezést nem tartalmaz.

Az előterjesztést megalapozó főbb jogszabályok:

· Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
· a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének ……/2015.(.) önkormányzati rendelete a közterület használatáról szóló 9/1999. (IV. 1.) önkormányzati rendelet módosításról.

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása társadalmi, gazdasági hatása érzékelhető mértékű, a tervezetben foglalt szabályozás megalkotásával elsősorban a település közterületeinek esztétikus és szabályszerű használatára gyakorol hatást az önkormányzat, melynek közvetett hatása a közlekedésbiztonság területén is érvényesülhet, a hatályos jogszabályi környezetnek megfelelő szankciók alkalmazására, a rendeletben foglaltak hatékonyabb alkalmazására nyílik meg a lehetőség.
Költségvetési hatás: költségvetési hatása nem számottevő, a kiszabható közigazgatási bírság minimális önkormányzati bevételt jelent.
Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel járhat: a közterületek szabálytalan használatának visszaszorítása folytán a környezeti állapotok javulása is várható.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat adminisztratív többlet teherrel előre láthatólag nem jár.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A feladatra vonatkozóan a rendeletmódosítás megalkotásának elmaradása számottevő következménnyel nem jár, megalkotása azonban pozitív változásokat eredményezhet, mely elsősorban a jogkövető magatartás erősödését, a településkép javulását, esztétikailag kifogásolható területek átalakulását vonhatja maga után. (a hatás időigénye nem becsülhető előre, azonban bizonyosan nem történik lényeges változás pár hónapon belül!). 

Egyéb hatás: további hatás nem várható.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi rendelet tervezet elfogadására, a módosításról szóló önkormányzati rendelet megalkotására. 

Balatonvilágos, 2015. június 4.


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester
jegyző

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

/2015. (.) önkormányzati rendelete

a közterület használatáról szóló 9/1999. (IV.01.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. § (1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról szóló 9/1999. (IV.01.) önkormányzati rendelete 11. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„11. § (1) E rendelet alkalmazásában Balatonvilágos község közigazgatási területén a közösségi együttélés alapvető szabályai megsértésének minősül, ha a természetes személy, jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet az e rendelet 2. § (2) bekezdésében, 3. § (2) bekezdésében, 4-5. §-aiban, 7. § és 10. §-ban előírt kötelezettségek teljesítését elmulasztja, vagy a körülírt tilalmakat megszegi, és ezen magatartása nem minősül szabálysértésnek, vagy bűncselekménynek.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztójával vagy a tilalmak megszegőjével szemben

a) természetes személy esetén ötezer forinttól ötvenezer forint összegig terjedő helyszíni bírság vagy harmincezer forinttól százötvenezer forint összegig terjedő közigazgatási bírság, 

b) jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén ötezer forinttól ötvenezer forint összegig terjedő helyszíni bírság, vagy ötvenezer forinttól kétmillió forint összegig terjedő közigazgatási bírság 

szabható ki, e rendeletben meghatározott eltérésekkel a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény rendelkezéseinek megfelelően. Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztójával, vagy a tilalmak megszegőjével szemben kiszabott közigazgatási bírságot átutalási postautalványon vagy banki utalással Balatonvilágos Község Önkormányzatának 11748083-15428684-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell befizetni. A közigazgatási bírság kiszabása miatt lefolytatott eljárás nem mentesíti az elkövetőt a helyreállítási kötelezettség alól.

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztása, vagy a tilalmak megszegése miatt lefolytatott eljárás kizárólag hivatalból indítható, amely akkor sem minősül kérelemre indult eljárásnak, ha az annak alapjául szolgáló tényt, cselekményt természetes személy, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet jelenti be.

(4) Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztása, vagy a tilalmak megszegése miatti hatósági eljárás lefolytatása és a cselekmény elbírálása a jegyző hatáskörébe tartozik.

(5) Az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettségek elmulasztójával, vagy a tilalmak megszegőjével szemben a közigazgatási hatósági eljárás

a) valamely cselekményben megnyilvánuló (1) bekezdésben meghatározott magatartás tanúsítása esetén a cselekmény elkövetésétől számított 120 napon belül;

b) mulasztásban megnyilvánuló (1) bekezdésben meghatározott magatartás tanúsítása esetén a cselekmény elkövetésétől számított 120 napon belül;

c) jogellenes állapot fenntartásában megnyilvánuló (1) bekezdésben meghatározott magatartás tanúsítása esetén a jogellenes állapot észleléstől számított 120 napon belül 

indítható meg, ezt követően az (1) bekezdésben meghatározott magatartás, vagy mulasztás elkövetése miatt eljárás nem indítható.

(6) A pénzbírság kiszabása helyett „felszólítás” alkalmazható, amennyiben a magatartás, vagy mulasztás az elkövetés körülményeire tekintettel csekély súlyú, és magatartás, vagy mulasztás elkövetője személyi körülményeire is figyelemmel ettől a felszólítástól kellő visszatartó hatás várható. A kiszabásra kerülő pénzbírság mértékének megállapításánál figyelembe kell venni

a) a magatartás, vagy mulasztás súlyát és a felróhatóság mértékét,

b) az érintett vagyoni helyzetét és jövedelmi viszonyait, amennyiben azokat az erre vonatkozó tájékoztatásra igazolja.”
2. § E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

polgármester
jegyző

