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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 120/2015.(IV.27.) számú határozatában felhatalmazta a polgármestert, hogy a Balatonvilágos, Aligai út 37. szám alatti 524 hrsz-ú ingatlan tekintetében, a használati megosztásra vonatkozóan egyeztessen az önkormányzat jogi képviselőjével. Kérje ki az ügyvéd úr véleményét arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat az építéshatóságnál kezdeményezze az épület használatának tiltását, mivel nincs a szennyvízcsatorna rendszerre rákötve, vagy a bíróságnál kezdeményezze az ingatlan használati megosztását. 

Dr. Megyery Tamás ügyvéd úr jogi véleménye, mivel a tulajdonostársak és a haszonélvezeti jogosultak az ingatlan használati szabályozástól elzárkóznak, illetve az ezzel összefüggő ellenséges, indulatos fellépésük az Önkormányzat felé, arra utal, hogy a használat megegyezéses rendezésére nincs reális remény, a bíróság jogosult dönteni a használat kérdésében. Ezt az Önkormányzatnak kell kezdeményeznie keresetlevélben az ehhez szükséges mellékletek benyújtásával.
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy kezdeményezzük a Siófoki Járásbíróságnál a Balatonvilágos, Aligai út 37. szám alatti 524 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó használati megosztás tulajdonostársak közötti rendezését. Egyben javasolom a Fókusz Geodézia Kft. által 913-1/2014. munkaszámú, 2014. december 19-én készített változási vázrajzhoz igazodva egy áttekinthető alaprajz készíttetését az épületről, amelyből megállapítható, hogy az Önkormányzat igénye szerint az egyes tulajdonostársak az egyes épületrészeket pontosan milyen mértékben, m2-re lebontva tervezik használni. Az alaprajz elkészíttetésére biztosítsuk a szükséges előirányzatot. Továbbá javasolom a képviselő-testületnek az önkormányzat jogi képviselőjének felhatalmazását a keresetlevél elkészítésére és benyújtására. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2015. május 28.
Fekete Barnabás 










   polgármester
Határozati javaslat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a Siófoki Járásbíróságnál a Balatonvilágos, Aligai út 37. szám alatti 524 hrsz-ú ingatlan tulajdonostársak közötti használatának rendezését.

A képviselő-testület felhatalmazza az önkormányzat jogi képviselőjét, dr. Megyery Tamás ügyvéd urat a keresetlevél elkészítésére, és benyújtására.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a keresetlevél mellékleteként csatolandó, tervezett használati megosztásra vonatkozó alaprajzot készíttesse el oly módon, hogy az igazodjon a Fókusz Geodézia Kft. által 913-1/2014. munkaszámú, 2014. december 19-én készített változási vázrajzhoz. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a GEVSZ 2015. évi költségvetésében a 066020 Város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető
Határidő: haladéktalanul


Tárgy:
Balatonvilágos, Aligai út 37. sz. közös tulajdonban levő ingatlan használatának rendezése

Polgármester Úr 2015. május 19-én érkezett, tárggyal kapcsolatos kérése és a 120/2015.(IV.27.) sz. testületi határozat alapján az ügyre vonatkozó álláspontomat az alábbiakban összefoglalom.
A tulajdonostársaknak és a haszonélvezeti jogosultnak az ingatlan használati szabályozástól való elzárkózása illetve az ezzel összefüggő ellenséges, indulatos fellépése az Önkormányzat felé, arra utal, hogy a használat megegyezéses rendezésére nincs reális remény.

Ilyen tényállás mellett a bíróság jogosult dönteni a használat kérdésében, ezt az Önkormányzatnak kell kezdeményeznie keresetlevélben, továbbá az ehhez szükséges mellékletek benyújtásával.

Erre vonatkozó döntés alapján a keresetlevelet természetesen elkészítem, a csatolmányok tekintetében viszont kérem, hogy az Önkormányzat készíttessen egy áttekinthető alaprajzot az épületről, amelyből megállapítható, hogy az egyes tulajdonostársak az egyes épületrészeket pontosan milyen mértékben, m2-re lebontva használják az Önkormányzat igénye szerint.

Az alaprajz igazodjon a Fókusz Geodézia Kft. (Gaál Róbert) által 913-1/2014. munkaszámú, 2014. december 19-én készített változási vázrajzhoz. (A részemre korábban átadott épület alaprajz nem alkalmas a bírósági benyújtásra.) Ennek birtokában kérhetjük majd a Siófoki Járásbíróságtól, hogy ítéletével rendezze az ingatlan használatát a tulajdonostársak között.

A magam részéről nem javasolom az épület használatának jövőre vonatkozó építéshatósági tiltását. Egy ilyen kezdeményezés retorzió jellegű lenne, ami az Önkormányzat szempontjából nem szerencsés egy sok éve meglévő, ilyen körülmények melletti használat esetén, továbbá a szennyvízcsatorna-rákötés hiánya az Önkormányzat számára is a használat szabálytalanságát jelenthetné.

Kérem fentiek szíves elfogadását.

Veszprém, 2015. május 22.


Tisztelettel:


Dr. Megyery Tamás
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