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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. június 15-ei ülésére 
Tárgy: Előirányzat biztosítás kazán beszerzésre
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Keresztes Ferencné a Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6. 6. számú önkormányzati bérlakás bérlője korábban jelezte a Településüzemeltetési részegység vezetője felé a kazán meghibásodását. Részegység vezető úr egy korábbi testületi ülésen tájékoztatást adott arról, hogy a kazán gazdaságosan nem javítható, annak cseréje szükséges.

Berkes Ferenc víz-gáz, központi fűtés szerelőtől kértünk ajánlatot a kazán cserére. Az ajánlat szerint a munkálatok anyag és munkadíj költsége bruttó 236.800 Ft.
Javasolom a képviselő-testületnek a bérlakás kazáncseréjére Berkes Ferenc ajánlatának elfogadását, a munkával történő megbízását, a szükséges, kerekítve 237.000 Ft előirányzat elkülönített lakásalap terhére történő biztosítását. 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2015. június 11.









Fekete Barnabás 

   






polgármester 
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6. szám alatt található 6-os számú önkormányzati bérlakás kazáncseréjére vonatkozóan elfogadja Berkes Ferenc víz-gáz, központifűtés szerelő (8171 Balatonvilágos, Akácfa u. 3.) bruttó 236.800 Ft-os ajánlatát, és a munkával a megbízza. A döntés végrehajtásához szükséges, kerekítve 237.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2015. évi költségvetésében 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra, az elkülönített lakásalap terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a munka megrendelésére, a vonatkozó szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2015. június 30.
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