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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. június 15-ei ülésére 
Tárgy: dr. Brettschneider Zita és Tüdő Zoltán kérelme 
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 421/2011.(X.24.) számú határozatával kijelölte a Balatonvilágos, Körte utca 10. szám alatti 303/26 hrsz-ú, 799 m2 térmértékű ingatlan vevőjét Tüdő Zoltán 8000 Székesfehérvár, Lugosi út 85. szám alatti lakos személyében. A kijelölt vevő kérte a döntés módosítását, és az ingatlan vevőjéül felesége dr. Brettschneider Zita 8000 Székesfehérvár, Tompa Mihály u. 27. szám alatti lakos megjelölését. A kérésnek megfelelően a képviselő-testület a 484/2011.(XI.21.) számú határozatával módosította előző határozatát, és e határozat alapján dr. Brettschneider Zitával megkötötte az ingatlanra vonatkozó adásvételi előszerződést. 

A szerződő fél eleget tett a régészeti feltárási kötelezettség teljesítésének, így sor kerülhet az ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés megkötésére. 

A szerződés kötésre vonatkozó egyeztetés során vevő jelezte, hogy férjével közösen szeretnék megszerezni az ingatlan tulajdonjogát. Ennek megfelelően dr. Brettschneider Zita és Tüdő Zoltán kéréssel fordult a képviselő-testülethez, hogy az önkormányzat és dr. Brettschneider Zita között létrejött, Balatonvilágos 303/26 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó adásvételi előszerződésben foglalt feltételekkel a végleges adásvételi szerződés dr. Brettschneider Zita és Tüdő Zoltán, mint ½-ed, ½-ed tulajdoni arányú vevők között jöjjön létre. 
Javasolom a képviselő-testületnek a 484/2014.(XI.21.) számú határozat kijelölt vevőre vonatkozó részének módosítását azzal, hogy a Balatonvilágos, Körte utca 10. szám alatti 303/26 hrsz-ú, 799 m2 térmértékű ingatlan vevőjének dr. Brettschneider Zita 8000 Székesfehérvár, Lugosi u. 49., és Tüdő Zoltán 8000 Székesfehérvár, Lugosi u. 85. szám alatti lakosokat jelöli ki ½-½ tulajdoni arányban.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2015. június 9.









Fekete Barnabás 









   polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 484/2011.(XI.21.) számú határozatával módosított 421/2011.(X.24.) számú határozatát módosítja azzal, hogy a Balatonvilágos, Körte utca 10. szám alatti 303/26 hrsz-ú, 799 m2 térmértékű ingatlan vevőjének dr. Brettschneider Zita 8000 Székesfehérvár, Lugosi u. 49., és Tüdő Zoltán 8000 Székesfehérvár, Lugosi u. 85. szám alatti lakosokat jelöli ki ½-½ tulajdoni arányban.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az érintettekkel az adásvételi szerződés adásvételi előszerződésben meghatározott feltétellel történő megkötésére, aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2015. július 31.
Balatonvilágos Község Önkormányzat

Képviselő-testülete

részére

Tisztelt Képviselő-testület!

Alulírott dr. Brettschneider Zita és Tüdő Zoltán az alábbi kérelemmel fordulunk a T. Képviselő-testület felé:

Kérjük a T. Képviselő-testület szíves hozzájárulását ahhoz, hogy a Balatonvilágos 303/26 hrsz-ú ingatlanra vonatkozóan a végleges adásvételi szerződés - a 2011. november 22. napján Balatonvilágos Község Önkormányzata és dr. Brettschneider Zita között létrejött előadásvételi szerződésben foglalt feltételekkel - az Önkormányzat mint eladó, illetve dr. Brettschneider Zita és Tüdő Zoltán mint ½-ed, ½-ed arányú vevők között jöjjön létre.

Székesfehérvár, 2015. június 5.

dr. Brettschneider Zita


  Tüdő Zoltán

