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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. június 15-ei ülésére 

Tárgy: Településrendezési szerződés HÉSZ módosításra
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 98/2015.(IV.27.) számú határozattal módosított 25/2015:(I.25.) számú határozatával döntött arról, hogy a Helyi Építési Szabályzatról szóló 20/2013.(XII.31.) önkormányzati rendeletet módosítja a Pomsár és Társa Építésziroda Kft. által összeállított dokumentáció alapján Balatonvilágos 295/4 hrsz-ú földterület megosztásának, a megosztás eredményeként az egyes kialakuló földrészletek önkormányzati tulajdonba kerülése érdekében. A településrendezési eszköz módosítás további célja, hogy a 294 hrsz-ú ingatlanon is végrehajthatóak legyenek az önkormányzat céljainak eléréséhez szükséges telekalakítások. A tervezett telekalakításoknak biztosítania kell, hogy a gyalogosforgalom számára megnyitni szándékozott parti terület és az egyes épületek építési telkei önálló telkekként, valamint a 293 hrsz-ú határoló út szélesítése földhivatali bejegyzést nyerhessen anélkül, hogy bontási tevékenység szükségessé válna.

A Pro-mot Hungária Ingatlanfejlesztő Kft. az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 30/A. §-val összhangban megküldte a HÉSZ módosítással kapcsolatban a felek jogait és kötelezettségeit tartalmazó településrendezési szerződés tervezetet. A tervezet tartalmazza a HÉSZ módosítással összefüggésben felmerülő költség viselésére vonatkozó kötelezettségét is a Kft-nek. 

Javasolom a képviselő-testületnek a Településrendezési Szerződésben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2015. június 10.

Fekete Barnabás


polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Építési Szabályzat módosítása kapcsán a Pro-Mot Hungária Ingatlanfejlesztő Kft-vel (1036 Budapest, Bécsi út 38-44.) Településrendezési szerződést köt. Egyben jóváhagyja a szerződés tervezetben foglaltakat.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt a Településrendezési Szerződés aláírására. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul
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