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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. szeptember 21-ei ülésére 

Tárgy: TM Világos kárigény bejelentése
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A TM Világos Bt. panasszal, kárigény bejelentéssel élt a 2015. július 10-11-ei Falunap rendezvény programjában tervezett utcabál elmaradása folytán a bevétel kiesésük miatt. 

A kárigény bejelentés tárgyú dokumentum az önkormányzat jogi képviselője részére megküldésre került jogi véleményének beszerzése érdekében. Dr. Megyery Tamás ügyvéd úr megküldte jogi véleményét, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Ügyvéd úr álláspontja az utcabál elmaradásával kapcsolatosan a TM Világos Bt. Önkormányzat felé benyújtott kártérítési igényét illetően, hogy az Önkormányzat semmiféle helytállással nem tartozik a Bt. felé. Semmiféle olyan magatartást vagy mulasztást nem tanúsított az Önkormányzat, amely terhére felróható lenne, illetve okozati összefüggést mutatna a vendéglátó céget esetleg ért károsodással. Szerződésszegés sem történt, hiszen nem volt megállapodás a felek között.

A Bt., ha gondolja, az utcabál elmaradásában marasztalható megbízott ellen fordulhat megtérítési igénnyel szerződésen kívül okozott kárfelelősség érvényesítése miatt.

Javasolom a képviselő-testületnek a jogi vélemény alapján, hogy utasítsuk el a TM Világos Bt. által a 2015. július 10-11-ei Falunap rendezvény tervezett programjából az utcabál elmaradásával kapcsolatosan benyújtott 100.000 Ft összegű kárigényét. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2015. szeptember 7.
Fekete Barnabás

 polgármester
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja a TM Világos Bt. (8171 Balatonvilágos, Vörösmarty utca 33.) által a 2015. július 10-11-ei Falunap rendezvény tervezett programjából az utcabál elmaradásával kapcsolatosan benyújtott 100.000 Ft összegű kárigényét. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a Bt. tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2015. október 5.
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JOGI VÉLEMÉNY

Tárgy:
Falunapi rendezvénnyel (utcabál) kapcsolatos igények
Polgármester Úr és Intézményvezető Asszony felkérésére megvizsgáltam a tárggyal kapcsolatos iratokat illetve tájékozódtam az eseményekről, körülményekről.
Álláspontomat az alábbiakban összefoglalom.

A Mészárosné Kovács Edinával létrejött megbízási szerződést (kontaktszemély: Mészáros Gábor) a megbízott csak részben teljesítette, mivel a 2015. július 11-i utcabáli zeneszolgáltatás és hangosítás az ő magatartására visszavezethetően maradt el.

A meghiúsulás a megbízottnak felróható, hiszen a szerződéskötés előzményeiből tudnia kellett, hogy szerződéses kötelezettségeibe az utcabáli szolgáltatása is beletartozik. Ez az Önkormányzat részéről bizonyítható, egyértelmű, jogilag is értelmezhető tény.

Szerződésszegése miatt elvileg kártérítéssel tartozik a megbízott, azonban az Önkormányzat terhére kimutatható kár (beállott értékcsökkenés, elmaradt vagyoni előny vagy haszon, többlet költségek) nem keletkezett.

Elméletileg nem vagyoni kárról esetleg beszélhetnénk, de az új Ptk. az ilyen jellegű károkozáshoz rendelt ú.n. sérelemdíjat a személyiségi jogok megsértése esetére szabályozza. Az adott esetben ilyen, személyiségi jogsértés nem történt.

Véleményem szerint az Önkormányzatnak fel kellene lépnie a megbízott ellen, mert a megbízást csak részben teljesítette, ezért az általa felvett megbízási díj arányos részét vissza kell fizetnie. Ennek összegszerű meghatározása mérlegelés kérdése.

Ami az utcabál elmaradásával kapcsolatosan a TM Világos Bt. Önkormányzat felé benyújtott kártérítési igényét illeti, álláspontom szerint az Önkormányzat semmiféle helytállással nem tartozik a Bt. felé.

Semmiféle olyan magatartást vagy mulasztást nem tanúsított az Önkormányzat, amely terhére felróható lenne, illetve okozati összefüggést mutatna a vendéglátó céget esetleg ért károsodással. Szerződésszegés sem történt, hiszen nem volt megállapodás a felek között.

A Bt., ha gondolja, az utcabál elmaradásában marasztalható megbízott ellen fordulhat megtérítési igénnyel szerződésen kívül okozott kárfelelősség érvényesítése miatt.

Veszprém, 2015. augusztus 24.


Tisztelettel:


Dr. Megyery Tamás
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