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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. szeptember 21-ei ülésére 

Tárgy: dr. Scheiber Györgyné kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Dr. Schneiber Györgyné a Balatonvilágos, 1537 hrsz-ú, természetben Sirály köz 3. szám alatt található ingatlan résztulajdonosa az ingatlana és a kerékpárút közötti közterületből szeretne megvásárolni 5m x 8m területrészt, és vállalja a kapcsolódó szolgáltatási és igazgatási díjak, költségek megfizetését. 

Javasolom a képviselő-testületnek, tájékoztassuk kérelmezőt a Balatonvilágos 1537 hrsz-ú ingatlana előtti terület területrészének megvásárlására vonatkozó kérelmével kapcsolatban, hogy az egységes településkép kialakítás érdekében az önkormányzat részéről a területrész értékesítése abban az esetben támogatható, ha az 1535; 1536; 1538; 1539 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosai is kinyilvánítják azon szándékukat, mely szerint az ingatlanuk előtti területrészt meg kívánják vásárolni a megosztással járó költségek teljes körű viselése mellett. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2015. szeptember 7.








Fekete Barnabás









   polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, tájékoztassa dr. Scheiber Györgyné (7696 Hidas, Bartók Béla u. 16.) kérelmezőt a Balatonvilágos, Sirály köz 3. szám alatti, 1537 hrsz-ú ingatlana előtti terület területrészének megvásárlására vonatkozó kérelmével kapcsolatban, hogy az egységes településkép kialakítás érdekében az önkormányzat részéről a területrész értékesítése abban az esetben támogatható, ha az 1535; 1536; 1538; 1539 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosai is kinyilvánítják azon szándékukat, hogy az ingatlanuk előtti területrészt meg kívánják vásárolni a megosztással járó költségek teljes körű viselése mellett. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2015. október 5.
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