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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. szeptember 21-ei ülésére 
Tárgy: Előirányzat biztosítás Hét vezér utcai átemelő tartalék szivattyú javítására
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. jelezte, hogy a Balatonvilágos, Hét vezér utcai szennyvízátemelő 1 db szivattyúval üzemel. Az átemelő az önkormányzat tulajdonában van. A biztonságos működtetéshez szükséges egy tartalék szivattyú, mely a meghibásodás miatt korábban leszerelt szivattyú javításával megoldható. A javítás költsége bruttó 626.173 Ft, melyre szükséges az előirányzat biztosítása.

Javasolom a képviselő-testületnek az üzemeltetés biztonsága érdekében 1 db tartalék szivattyú biztosítása érdekében a korábban meghibásodás miatt leszerelt szivattyú javításának költségére (br. 626.173 Ft) kerekítve bruttó 627 ezer Ft előirányzat biztosítását a GEVSZ 2015 évi költségvetésében a 052020 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. Egyben javasolom a GEVSZ intézményvezetőjének megbízását a beszerzéshez szükséges intézkedések megtételére. 

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2015. szeptember 10.









Fekete Barnabás 

   






polgármester 
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Hét vezér utcai szennyvízátemelőhöz 1 db tartalék szivattyú biztosítása érdekében a korábban meghibásodás miatt leszerel szivattyú javításának költségére (br. 626.173 Ft) kerekítve bruttó 627.000 Ft előirányzatot biztosít a GEVSZ 2015 évi költségvetésében a 052020 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. 
A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a szivattyú javításához szükséges intézkedések megtételére. Egyidejűleg felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2015. október 5.
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