Balatonvilágos Község Önkormányzata  

Polgármester
8171 BALATONVILÁGOS, CSÓK ISTVÁN SÉTÁNY 38. TELEFON +36 88 480845 FAX: +36 88 480845
Az előterjesztés törvényességi

szempontból megfelelő.

Siófok, 2015. szeptember 16.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
                       jegyző
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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. szeptember 21-ei ülésére 
Tárgy: Előirányzat biztosítás Iskola épület nyílászáróinak takarólécezésére
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 351/2014.(XII.08.) számú határozatával elfogadta a Szép Ablak Kft. Mészöly Géza Általános Iskola épületének nyílászáró cseréjére tett bruttó 12.311.911 Ft összegű ajánlatát, és a munkák elvégzésével megbízta. A képviselő-testület döntése értelmében az ajánlatkérés nem tért ki a nyílászárók takarólécezésre, mivel szándékában állt az épület külső szigetelésének elkészíttetése. Az épület működtetése kapcsán kialakult helyzet következtében szükséges dönteni, hogy megcsináltatjuk-e az épület külső szigetelését. Amennyiben nem csináltatjuk meg a szigetelést szükséges a nyílászárók takarólécezése, mivel annak hiányában a hézagoló purhab tönkre megy! 

A Szép Ablak Kft. a takarólécezésre ajánlatot nyújtott be bruttó 762.095 Ft összegben. 

Javasolom a képviselő-testületnek, amennyiben úgy dönt, hogy nem szigetelteti be az iskola épületét, fogadja el a Szép Ablak Kft. ajánlatát, a munkával bízza meg, és biztosítsa a szükséges (br. 762.095 Ft) kerekítve bruttó 763.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2015. szeptember 10.
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polgármester 
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Szép Ablak Kft. (8132 Lepsény, Fő u. 31/c.) Mészöly Géza Általános Iskola épületének nyílászárói takarólécezésére vonatkozó bruttó 762.095 Ft ajánlatát, és a munkával megbízza. Egyidejűleg a szükséges kerekítve bruttó 763.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére. Egyidejűleg felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
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