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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. szeptember 21-ei rendkívüli ülésére 

Tárgy: DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECNIKA Kft. ajánlata térfigyelő rendszerének mikrohullámú összeköttetésére
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!

A DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECNIKA Kft. ajánlatot tett a térfigyelő rendszer mikrohullámú összeköttetésére. Az ajánlat részletesen tartalmazza a térfigyelő rendszer központjának, a 020/5 hrsz-ú ingatlanon kiépített játszótér és az Engel út, a Mathiász lakótelep, és a Dobó István utca Ady Endre utca térfigyelő rendszerének mikrohullámú összeköttetésére vonatkozó munkákat, azok költségét, valamint a programozás, beüzemelés, a térfigyelő kamerák szakszerű beállítása, a rendszer üzemeltetése oktatásának költségét, mely összesen bruttó 2.843.657 Ft.  

Az elmúlt időszakban bekövetkezett események bizonyították, hogy a településen kiépített térfigyelő kamerarendszer a jelenlegi formájában technikailag nem alkalmas bizonyító erejű felvételek kinyerésére, ezért javasolom, hogy fogadjuk el a Kft-nek a térfigyelő kamerarendszer mikrohullámú összeköttetésének megvalósítására vonatkozó bruttó 2.843.657 Ft-os ajánlatát, és a munkával bízzuk meg, egyben hatalmazzuk fel a polgármestert és a jegyzőt a vállalkozási szerződés aláírására. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatra a fedezetet a Hamm Bell Kft. által az önkormányzatnak visszafizetendő összeg biztosítja. 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2015. szeptember 11.









Fekete Barnabás 










  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECNIKA Kft. (7450 Mernye, Petőfi Sándor u. 67.) bruttó 2.843.657 Ft összegű ajánlatát a településen kiépített térfigyelő kamerarendszer mikrohullámú összeköttetésére vonatkozóan, és a munkával megbízza az ajánlatban részletezettek szerint. Az ajánlat a határozat melléklete. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vállalkozási szerződés aláírására. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul
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