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Tárgy: Ormai Katinka kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Ormai Katinka tornaterem bérbeadása tárgyban nyújtott be kérelmet. Edzéseket szeretne tartani a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola tornatermében 2015. november 23. napjától 2016. április 30. napjáig hétfői, és szerdai napokon 18 órától 19 óráig. A foglalkozásokon való részvételért 500 Ft/alkalom/fő díjat szedne. 
A kérelmet véleményezésre megküldtem az iskola intézményvezetőjének, aki tájékoztatott, hogy a kért időpontban a tornaterem szabad, a bérbeadásnak akadálya nincs, többletköltséget nem eredményez, a bérlő részére pozitív döntés esetén kulcsot biztosít.

Településünk lakosainak egészségmegőrzése érdekében javasolom a képviselő-testületnek, biztosítsuk számukra a lehetőséget az edzéseken való részvételre azzal, hogy térítésmentesen biztosítjuk Ormai Katinka részére a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola tornatermét 2015. november 23. napjától 2016. április 30. napjáig hétfői, és szerdai napokon 18 órától 19 óráig terjedő időtartamban.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2015. október 26.
Fekete Barnabás 
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Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete térítésmentesen biztosítja Ormai Katinka (8171 Balatonvilágos, Hét vezér u. 6.) részére a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola tornatermét 2015. november 23. napjától 2016. április 30. napjáig hétfői, és szerdai napokon 18 órától 19 óráig terjedő időtartamban edzések megtartása céljából.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező, és az iskola intézményvezetőjének tájékoztatására, a használatba adással kapcsolatos intézkedések megtételére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
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Tisztelt Kovácsné Rack Mária!

 

Tájékoztatlak, hogy a kért időpontban a tornaterem szabad, bérbe lehet adni. Felmerülő költség nincs, tudok adni nekik a teremhez kulcsot.

 

Tisztelettel:

Restné Szabó Rita
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