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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. december 14-ei ülésére 

Tárgy: Hozzájárulás kérés behajthatatlan tartozás lekönyveléséhez
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő Testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 466/2012.(XI.19.) számú határozatával döntött arról, hogy élni kíván a pályázati lehetőséggel az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és fejlesztésre LEADER Helyi Akciócsoportok közreműködésével 2012-től igénybe vehető támogatás vonatkozásában oly módon, hogy a pályázat a balatonvilágosi Fehér-partok Turisztikai Egyesület által kerül benyújtásra. Egyben döntött arról, hogy a szükséges pénzügyi fedezet biztosítását az önkormányzat az egyesülettel külön megállapodásban rögzíti. Továbbá kötelezettséget vállalt arra, hogy eredményes pályázat esetén, az üzemeltetési kötelezettség lejártáig térítésmentesen biztosítja a Fehér-partok Turisztikai Egyesület részére az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos 020/5, és 020/4 hrsz-ú ingatlan területét játszótér és park céljára.

A képviselő-testület a 308/2013.(IX.23.) számú határozatával a Fehér-partok Turisztikai Egyesület részére a pályázati cél megvalósítását szolgáló beruházás, kivitelezés költségeinek előzetes fedezeteként biztosítandó 15.086.834 Ft összeg fedezetére előirányzatot biztosított. 
Ezt követően a 345/2013.(X.21.) számú határozatával jóváhagyta a Fehér-partok Turisztikai Egyesületnek a falumegújítás és fejlesztés pályázati cél megvalósítását szolgáló beruházás kivitelezési költségének fedezetére, Balatonvilágos Község Önkormányzata által visszatérítendő támogatásként nyújtandó 15.086.834 Ft +Áfa összegre vonatkozó megállapodásban foglaltakat, és egyidejűleg a 308/2013.(IX.23.) számú határozatban biztosított 15.086.834 Ft előirányzathoz az Áfa összegére 4.073.445 Ft pótelőirányzatot biztosított. 

A fenti döntések alapján a vonatkozó megállapodás aláírásra, és visszatérítendő támogatásként 19.160.279 Ft a Fehér-partok Turisztikai Egyesület részére átadásra került. 
A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztérium által kiutalt támogatás összege 14.048.289 Ft, melyet a Fehér-partok Turisztikai Egyesület 2015. augusztus 25-én átutalt önkormányzatunk részére. 

A fennmaradó 5.111.990 Ft szerepel a követelések között. A Fehér-partok Turisztikai Egyesület kéréssel fordul a Képviselő-testülethez, hogy az MVH Falumegújitás és fejlesztésre / Játszótér építés/ benyújtott pályázat fedezetére, visszatérítendő támogatás formájában az Önkormányzattól felvett 19.160.279 Ft–ból vissza nem fizetett 5.111.990 Ft megfizetését, az egyesület részére méltányosságból engedjük el. 

A képviselő-testület novemberi ülésén a III. negyedéves beszámoló kapcsán összefoglalva tájékoztatást adtam a pályázaton elnyert összeg kifizetéséhez kapcsolódó folyamatról, így ennek ismertetésétől most eltekintek. 

A Turisztikai Egyesület a fenti összeget, az ismert okok miatt visszatéríteni nem tudja, ezért a követelés könyveinkből történő kivezetése indokolt. 
Kérem, és javasolom a képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá behajthatatlan követelés címén a Fehéré-partok Turisztikai Egyesülettel szemben fennálló 5.111.990 Ft összegű követelés kivezetéséhez, törléséhez a nyilvántartásainkból.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2015. december 3. 










Fekete Barnabás 










polgármester 

Határozati javaslat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Fehér-partok Turisztikai Egyesület (8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.) kérelmében foglaltaknak helyt ad.

2. A képviselő-testület egyidejűleg engedélyezi a 2015. évi mérlegéből behajthatatlan követelés címén a Fehér-partok Turisztikai Egyesülettel szemben fennálló követelés 5.111.990 Ft összegének törlését, nyilvántartásokon történő átvezetését. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt a nyilvántartásokból történő kivezetésre az intézkedésre. Egyben felkéri a polgármestert a döntésről a Turisztikai Egyesület Elnökének tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

 
  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: haladéktalanul /egyesület tájékoztatása

     2015. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló elkészítése 
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Kovácsné Rack Mária
igazgatási főmunkatárs részére


Tárgy:
Fehér Partok Egyesület kérelme

Tisztelt Rack Mária!

A tárggyal kapcsolatos felkérésére az alábbiakban válaszolok. 

Álláspontom szerint a kérelem teljesítése nem igényli a 2013-as támogatásról szóló „Megállapodás” módosítását.

Nem igényli, mert sem maga a megállapodás, sem pedig az ezzel összefüggő testületi határozatok nem zárták ki, hogy az egyébként visszatérítendő támogatás egy részét az Önkormányzat méltányosságból elengedje.

A támogatás előzményei, célja, eredménye azt igazolják, hogy azzal egyfelől falufejlesztés és közösségi célok valósultak meg, másfelől az eljárás kapcsán az Egyesület önhibáján kívül került számára hátrányos pénzügyi-gazdálkodási helyzetbe.

A támogatás teljes összegének visszafizetését befolyásolja a támogató hatóság (MVH) részéről az ügyintézés során tapasztalt, finoman szólva nehézkes eljárás is, amelyet az Egyesület tűrni kényszerült.

Véleményem szerint nem sért azzal jogszabályt az Önkormányzat, ha a „Megállapodás” módosítása nélkül bírálja el a méltányossági kérelmet.

A pénzügyi-gazdálkodási kihatás miatt a testület a költségvetési előirányzatok tekintetében nyilván dönteni fog a határozatában.
Veszprém, 2015. december  9.

Tisztelettel:


Dr. Megyery Tamás

ügyvéd
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