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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. január 18-ai rendkívüli ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos Község egészségügyi alapfeladat ellátása 2016. évben – Pályázatok bontása
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület az egészségügyi alapfeladat folyamatos ellátása érdekében 2015. szeptember 21-ei, majd 2015. november 16-ai ülésén hozott döntései alapján Pályázati kiírás közzétételére került sor 2016. január 5. beadási határidővel. A beérkezett pályázatok bontása érdekében került sor a jelen testületi ülés összehívására. 

A korábbi előterjesztésekben foglaltak tartalmazzák az előzményeket, összefoglalva az elmúlt időszak eseményeit.
Annak érdekében, hogy a feladatellátás folyamatosan biztosított legyen, a képviselő-testület 2016. február 1. napján tartandó munkaterv szerinti ülésére terveztük a Pályázat elbírálására vonatkozó döntésünket.

Javasolom, hogy a Pályázatok bontását követően határozzuk meg a jelentkezők esetleges meghallgatását, elképzeléseik részletesebb ismertetése, felmerülő kérdéseink tisztázása érdekében. Az időpont(ok)ra vonatkozóan várom a képviselők javaslatait.
A Pályázati kiírásban megjelölt határidőig 3 pályázat érkezett zárt borítékban.

Tekintettel arra, hogy a nyilvános ülésre vonatkozó esetleges nyilatkozatok a zárt borítékon belül találhatóak, a bontást követően az értékelésre, amennyiben a pályázó nem járul hozzá a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz, zárt ülésen kerül sor.
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