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Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonkenese Területi Szociális Szolgáltató Intézmény beszámolási kötelezettségének eleget téve megküldte a szolgálat keretén belül működtetett gyermekjóléti szolgálat, családsegítő szolgálat, és házi segítségnyújtás körében Balatonvilágos településen, 2015. évben végzett tevékenységről szóló beszámolót.

Javasolom a képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2015. március 18.









Fekete Barnabás 









    polgármester 
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény (8174 Balatonkenese, Fő u. 43.) beszámolóját a Balatonvilágos településen, 2015. évben végzett gyermekjóléti-, családsegítő, és házi segítségnyújtás tevékenységekről.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala, valamint a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény részére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2016. május 31.

A TERÜLETI SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ INTÉZMÉNY  
BESZÁMOLÓJA

A 2015. ÉVI

TEVÉKENYSÉGÉRŐL

BALATONVILÁGOS 

TELEPÜLÉSEN

2016. március 22.
Balatonvilágoson 2015-ben utoljára látta el Bíró Nóra a családsegítés és gyermekjóléti feladatokat a településen. Így tehát idén utolsó alkalommal számolunk be az elvégzett munkáról. Elsősorban szeretnénk megköszönni az elmúlt évek együttműködését, és a segítőkészséget egy-egy probléma felmerülése esetén. 

A gyermekjóléti szolgálat 2015. évi beszámolója

1. táblázat: Gondozott családok száma illetve a családokban élő gyermekek száma:

	Gondozott családok száma
	5
	Gondozott gyermekek száma
	7


A fenti táblázat azt mutatja, hogy az év során a családgondozó hány gyermekkel illetve családdal került kapcsolatba. A táblázatban megjelenik az a gyermek is, aki jelenleg átmeneti gondozásban van, de a családgondozó együttműködik a szülővel, hogy mielőbb hazakerülhessen; továbbá azok a családok is, akikkel az év során megszűnt a gondozás. A megállapodások megszűnésének okai a következők voltak: a veszélyeztetés illetve a hozott probléma megszűnt,  a gyermek nagykorú lett.

A gondozott családokkal folytatott munka jellege függ a problémától, vannak olyan családok akik szoros családgondozást igényelnek hetente találkoznak a családgondozóval, illetve olyan családok is vannak, ahol elég  kéthetente találkozni. A találkozások helye is változó, van amikor a családgondozó otthonában keresi fel a családot, vagy sürgős probléma esetén a család tagjai az ügyfélfogadás ideje alatt keresik fel a családgondozót irodájában.

A tavalyi év során a településen nem volt védelembe vett gyermek, nem volt olyan súlyos probléma, amit jeleznünk kellett volna a Gyámhivatalnak, illetve a szülők is önkéntesen együttműködtek Szolgálatunkkal. 

A településről egy gyermek van átmeneti nevelésbe véve, akinek esetében a családgondozónak az a feladata, hogy a szülőt képessé tegye arra, hogy olyan körülményeket teremtsen, ahova a gyermeket haza lehet gondozni. Ez a tavalyi év során nem valósult meg. 

A családgondozás folyamán, előre tervezett időpontokban történnek a találkozások, melynek során a családgondozó meglátogatja a családot, vagy a családtagok keresik fel ügyfélfogadási időben a családgondozót. 

2. táblázat: Kliensforgalom a kapcsolatfelvétel módja szerint:

	Önkéntes megkeresés
	22

	Családgondozó általi megkeresés
	36


Ebben a táblázatban szerepel azon találkozások száma is, amely azokkal a családokkal történt, akiknél nem folyik gondozás. Tehát, az olyan esetek is megjelennek itt, amelyek csak egyszeriek.

A következő táblázat azt fogja mutatni, hogy az egyes alkalmakkor melyik az a fő probléma amellyel a család felkeresi a családgondozót. 

3. táblázat: A kliensekhez kapcsolódó problémák számszerű megoszlása:

	Anyagi problémák
	   9

	Gyermeknevelési problémák
	    21

	Életviteli problémák
	9

	Családi konfliktus
	0

	Egyéb
	8


A kliensek által felvetett probléma legtöbbször gyermekneveléssel kapcsolatos, azon belül is iskolai problémák, a gyerek igazolatlanul hiányzik, nehezen illeszkedik be, valamint az iskolaválasztással kapcsolatban keresték a családgondozót. A tavalyi év során, a családgondozó sikeresen elvégezte a pályaorinentációs tanácsadást, így a gyerekeknek célirányosan tudott segíteni, különböző érdeklődési kérdőívek személyiségi tesztek elvégeztetésével, és kiértékelésével. 

Probléma még az is, hogy a szülők sokszor nem fordítanak elég figyelmet a gyermeknevelésre, nem tartanak fenn bizalmi kapcsolatot a serdülő gyermekkel, ezen a családgondozó segítő beszélgetés keretében tud segíteni, tanácsot adni, a bizalom helyreállításához.

 A technika fejlődésével, az okostelefonok, a számítógépek, valamint az internet megjelenésével a szülők és gyermekeik egyre kevesebb időt töltenek együtt,  hiába van otthon a gyermek, mégis a szobájába zárkózik és ki tudja éppen kivel ismerkedik, mit csinál az interneten. Sokkal több minőségi időt kellene a családoknak együtt tölteni, kirándulni, beszélgetni, a gyermeknevelési problémák megszüntetéséhez. A családgondozó ezekre a problémákra tudja felhívni a szülők figyelmét, valamint olyan megoldási stratégiákat felvetni, melyek segíthetnek a problémák megoldásában.  

A településről elmondható, hogy nem jellemzőek az anyagi problémák, szerencsére elég frekventált helyen fekszik Balatonvilágos, a tömegközlekedés is jónak mondható, így nem okoz gondot, hogy akár Siófokon, akár Veszprémben, vagy Székesfehérváron vállaljanak munkát az emberek.  

A problémák megoldása érdekében a családgondozók különböző esetkezeléseket alkalmaznak, melyek az alábbi táblázat szerint csoportosíthatóak.

4. táblázat: Az esetkezelések adatai

	Információnyújtás
	17

	Ügyintézés
	2

	Segítő beszélgetés
	27


A jelzőrendszer együttműködési tapasztalatai

2015-ben 6 alkalommal tartottunk jelzőrendszeri-, illetve szakmaközi esetmegbeszélést. A jelzőrendszeri esetmegbeszéléseken rendszeresen jelen voltak az óvodai- és iskolai gyermek- és ifjúságvédelmi felelősök, a védőnő és a gyámügyi ügyintéző, rendőrség képviselői. 

Összességében elmondható, hogy a jelzőrendszer tagjai között jó az összhang.

2015. évben az esetmegbeszélések struktúrája az előző évek szerinti volt, a megbeszélések két részből álltak, egyrészt egy jelzőrendszeri esetmegbeszélésből, amelyen a jelzőrendszer tagjai tartottak tájékoztatást a gyermekvédelmi területen végzendő munkájukról, másrészt pedig egy szakmaközi esetmegbeszélésből, amelynek keretében konkrét esetek megbeszélésére került sor.
A Családsegítő Szolgálat 2015 évi munkájának beszámolója 
A családsegítés célját, feladatait az 1993. évi III. törvény szabályozza. A törvény 64. § (1) bekezdése alapján „a családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás”.
A jogszabály értelmében a „családsegítés keretében biztosítani kell:
a) a szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást,

b) az anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzbeli, természetbeni ellátásokhoz, továbbá a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését,

c) a családgondozást, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve konfliktusok megoldásának elősegítését,

d) közösségfejlesztő, valamint egyéni és csoportos terápiás programok szervezését,

e) a tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, az adósságterhekkel és lakhatási problémákkal küzdők, a fogyatékossággal élők, a krónikus betegek, a szenvedélybetegek, a pszichiátriai betegek, a kábítószer-problémával küzdők, illetve egyéb szociálisan rászorult személyek és családtagjaik részére tanácsadás nyújtását,

f) a családokon belüli kapcsolaterősítést szolgáló közösségépítő, családterápiás, konfliktuskezelő mediációs programokat és szolgáltatásokat, valamint a nehéz élethelyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat,

g) a menedékjogi törvényben meghatározott integrációs szerződésbe foglalt társadalmi beilleszkedés elősegítését”.
A családsegítő szolgáltatást  során 36 alkalommal vették igénybe. A demográfiával mutatók megoszlanak, de főként a nők, és 25 évnél idősebbek kértek segítséget. 

A családsegítés körébe tartozó munkavégzésről is elmondható, hogy főleg lelki támogatásra volt szükség, életszakasz változás, válás, nyugdíjazás és munkahely elvesztése miatt. 

Karitasz által támogatott csomagosztás nem volt a településen, valószínűsíthető, hogy a megyeváltás miatt. 

A családgondozó munkája során jó az együttműködés a helyi szociális ügyintézővel, a Munkaügyi Központtal, az egészségbiztosítási és nyugdíjfolyósító intézményekkel. 

Az év folyamán segítettünk klienseinknek a nyugdíjazás előkészítésben, nyomtatványok kitöltésében. A településen élőknek legtöbbször a védendő fogyasztói státusz iránti kérelem előterjesztésében nyújtottunk segítséget valamint kliensek elvesztett iratainak pótlását igényeltük. Több esetben kellett keresni telefonon, illetve levélben a szolgáltatókat egy-egy személy, család ügyében. 

Hajléktalan személy a településen nem volt.  
A házi segítségnyújtás feladatait Balatonvilágos településen Durecz Viktória gondozónő látta el 2015. évben. Az év során mindösszesen 10 fő részesült ellátásban, ebből 4 fő új igénylő volt, 6 főnek pedig már az előző évben is nyújtottunk szolgáltatást. Az év során 4 főnek szűnt meg az ellátása. 

A gondozottaknál a személyes környezetük rendben tartása (mosogatás, portalanítás, felseprés, porszívózás, felmosás, mosás, teregetés, tüzelő bekészítése) a személyi higiéné megtartása, az ellátottal való mentálhigiénés beszélgetés tartozott a napi feladatok közé. Emellett bevásárlást, gyógyszer felíratását, kiváltását, adagolását, a csekkek feladását és az aktuális ügyek vitelében nyújtott segítséget a gondozónő. 
Az idén, azaz 2016. január 1-től változás történt az ellátottaknál nyújtott szolgáltatások tekintetében az alapján, hogy a gondozási szükséglete az orvos, illetve az intézmény vezetője által, állapotának súlyozására adható pontszámok milyen ellátást tesznek indokolttá.

A házi segítségnyújtás keretében a gondozási szükséglet vizsgálat eredménye alapján szociális segítést vagy személyi gondozást nyújtunk.

Szociális segítés keretében: 

A lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködés körében: 

· takarítás a lakás életvitelszerűen használt helyiségeiben (hálószobában, fürdőszobában, konyhában és illemhelyiségben) 

· mosás 

· vasalás 

A háztartási tevékenységben való közreműködés körében: 

· bevásárlás (személyes szükséglet mértékében) 

· segítségnyújtás ételkészítésben és az étkezés előkészítésében 

· mosogatás 

· ruhajavítás 

· közkútról, fúrtkútról vízhordás 

· tüzelő behordása kályhához, egyedi fűtés beindítása (kivéve, ha ez a tevékenység egyéb szakmai kompetenciát igényel) 

· télen hó eltakarítás és síkosság-mentesítés a lakás bejárata előtt 

· kísérés 

Segítségnyújtás veszélyhelyzet kialakulásának megelőzésében és a kialakult veszélyhelyzet elhárításában 

Szükség esetén a bentlakásos szociális intézménybe történő beköltözés segítése 
Személyi gondozás keretében: 

Az ellátást igénybe vevővel segítő kapcsolat kialakítása és fenntartása körében: 

· információnyújtás, tanácsadás és mentális támogatás 

· családdal, ismerősökkel való kapcsolattartás segítése 

· az egészség megőrzésére irányuló aktív szabadidős tevékenységben való közreműködés 

· ügyintézés az ellátott érdekeinek védelmében 

Gondozási és ápolási feladatok körében: 

· mosdatás 

· fürdetés 

· öltöztetés 

· ágyazás, ágyneműcsere 

· inkontinens beteg ellátása, testfelület tisztítása, kezelése 

· haj, arcszőrzet ápolás 

· száj, fog és protézis ápolás 

· körömápolás, bőrápolás 

· folyadékpótlás, étkeztetés (segédeszköz nélkül) 

· mozgatás ágyban 

· decubitus megelőzés 

· felületi sebkezelés 

· sztómazsák cseréje 

· gyógyszer kiváltása 

· gyógyszer adagolása, gyógyszerelés monitorozása 

· vérnyomás és vércukor mérése 

· hely- és helyzetváltoztatás segítése lakáson belül és kívül 

· kényelmi és gyógyászati segédeszközök beszerzésében való közreműködés, 

· kényelmi és gyógyászati segédeszközök használatának betanítása, karbantartásában való segítségnyújtás 

            A  háziorvos írásos rendelésén alapuló terápia követése (a tevékenység elvégzéséhez    való kompetencia határáig)”
A házi segítségnyújtást a megállapított napi gondozási szükségletnek megfelelő időtartamban, de legfeljebb napi 4 órában kell nyújtani. Ha a gondozási szükséglet a napi 4 órát meghaladja, a szolgáltatást igénylőt az intézményvezető tájékoztatja a bentlakásos intézményi ellátás igénybevételének lehetőségéről, ebben az esetben a szolgáltatást igénylő az intézményi elhelyezés időpontjáig napi 4 órában történő házi segítségnyújtásra jogosult.

Tisztelt Képviselő-testület!

Ezúton köszönjük segítőkész együttműködésüket.

Külön köszönjük, hogy az elmúlt években intézményünk nyújthatta Balatonvilágoson a gyermekjóléti szolgáltatás és családsegítést. Bízom benne, hogy a házi segítségnyújtást ameddig lehetséges, továbbra is biztosíthatjuk településükön.

Kérem beszámolónk elfogadását és segítő iránymutatásukat a jövőre nézve, hogy munkánkkal még inkább segíthessük mindazokat, akiknek segítése mindnyájunk közös ügye.

Balatonkenese, 2016.03.22.










Pozsonyi Monika sk.
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