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Tisztelt Képviselő-testület!
Mészárosné Kovács Edina megkereste az önkormányzatot azzal, hogy az ellene indult eljárást szüntessük meg, és az ingatlanára történt végrehajtási bejegyzést töröltessük.

Mészárosné Kovács Edina a 2015. évi Falunap rendezvény hangosítási feladatai ellátására kötött megállapodást az Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezettel. A Falunap rendezvényen elmaradt az utcabál a hangosítás hiánya miatt. 
Az ügyben az önkormányzat jogi képviselője az alábbi állásfoglalást adta: „Mészárosné Kovács Edinával létrejött megbízási szerződést (kontaktszemély: Mészáros Gábor) a megbízott csak részben teljesítette, mivel a 2015. július 11-i utcabáli zeneszolgáltatás és hangosítás az ő magatartására visszavezethetően maradt el. A meghiúsulás a megbízottnak felróható, hiszen a szerződéskötés előzményeiből tudnia kellett, hogy szerződéses kötelezettségeibe az utcabáli szolgáltatása is beletartozik. Ez az Önkormányzat részéről bizonyítható, egyértelmű, jogilag is értelmezhető tény. Szerződésszegése miatt elvileg kártérítéssel tartozik a megbízott, azonban az Önkormányzat terhére kimutatható kár (beállott értékcsökkenés, elmaradt vagyoni előny vagy haszon, többlet költségek) nem keletkezett. Elméletileg nem vagyoni kárról esetleg beszélhetnénk, de az új Ptk. az ilyen jellegű károkozáshoz rendelt ú.n. sérelemdíjat a személyiségi jogok megsértése esetére szabályozza. Az adott esetben ilyen, személyiségi jogsértés nem történt. Véleményem szerint az Önkormányzatnak fel kellene lépnie a megbízott ellen, mert a megbízást csak részben teljesítette, ezért az általa felvett megbízási díj arányos részét vissza kell fizetnie. Ennek összegszerű meghatározása mérlegelés kérdése.”

Képviselői kezdeményezésre, a fenti állásfoglalás alapján, a képviselő-testület a 284/2015.(IX.21.) számú határozatával döntött arról, tudomásul veszi, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetője az önkormányzat jogi képviselőjével egyeztetve kárigényt nyújt be Mészárosné Kovács Edina, mint Megbízott ellen a 2015. június 25. napján Balatonvilágos Község Önkormányzata GEVSZ Megbízóval „zeneszolgáltatás, hangosítás, színpadfedés” tárgyban kötött megállapodás részbeni teljesítése folytán okozott kár megtéríttetése érdekében. Megbízott a 2015. július 11-ei Falunap rendezvény utcabál programjának zeneszolgáltatását vállalása ellenére nem teljesítette, ennek folytán elmaradt a program. A szerződéses kötelezettség elmulasztása, a szerződésszegés, a megbízás részbeni teljesítése miatt a 150.000 Ft összegű megbízási díj 50 %-a - 75.000 Ft - visszafizetésére tart igényt a GEVSZ, mint Megbízó. 
Az önkormányzat jogi képviselője felszólította a megbízási díj 50%-nak visszafizetésére Mészárosné Kovács Edinát, melynek nem tett eleget. Ezt követően fizetési meghagyás került kibocsátásra. Mészárosné a fizetési meghagyás kibocsátását nem támadta meg ellentmondással. A fizetési meghagyás 2016. január 16-án jogerőre emelkedett, végrehajthatóvá vált. Az ellentmondás során lett volna lehetősége az önkormányzathoz benyújtott felhívásban foglaltak, az üggyel kapcsolatos ellenérvei ismertetésére. A végrehajtási eljárásban nincs lehetőség annak megtámadására.
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy Mészárosné Kovács Edina „Felhívás a végrehajtás visszavonására!” tárgyú levelében foglaltakat utasítsuk el. Egyidejűleg hívjuk fel a figyelmét arra, hogy amennyiben Balatonvilágos Község Önkormányzatának kifizeti a követelést, és annak járulékait (114.167 Ft), akkor az önkormányzat a végrehajtónál kezdeményezi a végrehajtási eljárás megszüntetését, az ingatlanról a teher törlését. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2016. március 23.

Fekete Barnabás

 polgármester
Határozati javaslat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja Mészárosné Kovács Edina (8655 Som, Kossuth L.u. 5., levelezési cím: 1131 Budapest, Jéggyár u. 4. 4. em. 13/a.) „Felhívás a végrehajtás visszavonására!” tárgyú levelében foglaltakat.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről Mészárosné Kovács Edina tájékoztatására. Egyidejűleg felhatalmazza arra, hogy hívja fel Mészárosné Kovács Edina figyelmét arra, amennyiben Balatonvilágos Község Önkormányzata felé fennálló követelés, és annak járulékai (114.167 Ft) kifizetésre kerülnek, az önkormányzat a végrehajtónál kezdeményezi a végrehajtási eljárás megszüntetését, az ingatlanról a teher törlését. 
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