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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. április 11-ei ülésére 

Tárgy: Balatonkenese Város Településrendezési eszközeinek módosítása
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonkenese Város Önkormányzata a Településrendezési eszközeit módosítani kívánja. A módosításra vonatkozóan megküldte a 99/2016.(III.31.) számú képviselő-testületi határozatot, és a településrendezési eszközeinek módosítására vonatkozó tervezési programot. A tervezési programra vonatkozóan kéri véleményünket, illetve tájékoztatásunkat a vonatkozó hatályos területrendezési terveinkről, a rendezést befolyásoló terveinkről. Továbbá kéri nyilatkozatunkat, hogy a véleményezési eljárás további szakaszában részt kívánunk-e venni. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy Balatonkenese Város Településrendezési eszközeinek módosítása kapcsán a 69-20/2016/műsz. ügyiratszámú előzetes tájékoztatási dokumentációhoz, tervezési programhoz figyelembe veendő javaslatot, észrevételt ne tegyünk. Egyidejűleg tájékoztassuk az önkormányzatot, hogy a vonatkozó hatályos területrendezési terveink a rendezést nem befolyásolják. Egyben nyilatkozzunk, hogy a Településrendezési eszközök módosítására vonatkozó véleményezési eljárásban a továbbiakban is részt kívánunk venni.  
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
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Fekete Barnabás

 polgármester
Határozati javaslat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonkenese Város Településrendezési eszközeinek módosítása kapcsán a 69-20/2016/műsz. ügyiratszámú előzetes tájékoztatási dokumentációhoz, tervezési programhoz figyelembe veendő javaslatot, észrevételt nem kíván tenni. Egyben nyilatkozik, hogy Balatonvilágos település hatályos területrendezési tervei a rendezést nem befolyásolják. Továbbá nyilatkozik, hogy a Településrendezési eszközök módosítására vonatkozó véleményezési eljárásban a továbbiakban is részt kíván venni.  
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat érintettnek történő megküldésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
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