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Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelete 26. §-ában tartalmaz rendelkezést a szociális étkeztetés jogosultsági feltételeiről. A jelenlegi megfogalmazás pontatlan, ezért a rendelet módosítása szükséges az igénybevétel feltételeinek konkrétabb körülírása, egyértelmű megfogalmazása formájában.
A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) e tárgyban a 62. §-ában alábbiak szerint rendelkezik:

„Étkeztetés

62. § (1) Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen

a) koruk,

b) egészségi állapotuk,

c) fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük,

d) szenvedélybetegségük, vagy

e) hajléktalanságuk

miatt.

(2) Az (1) bekezdés szerinti jogosultsági feltételek részletes szabályait a települési önkormányzat rendeletben határozza meg.”
A módosítás értelmében a szabályozás egyértelműen tartalmazza, hogy az a kérelmező jogosult a szociális étkeztetés igénybevételére, aki önmaga nem képes biztosítani a napi egyszeri meleg étkezését életkora vagy az Szt-ben fent meghatározott állapota (pl. betegség) miatt.

A rendelet – a Tanyagondnoki Szolgálat Szakmai Programjával egyezően – 65. életév betöltésében határozza meg a fentiek szerinti életkort. Az egészségügyi állapot igazolása orvos vagy pl. rehabilitációs szerv által kiállított igazolás kérelemhez csatolásával történik.

A helyi önkormányzat rendeletében a magasabb rendű jogszabály szövegének ismétlését és az újabb túlbonyolítást elkerülendő, a tervezet egyebekben visszautal az Szt. vonatkozó rendelkezéseire.  

Az étkezési térítési díjak megállapításáról szóló rendelet tartalmazza a szociális étkezéséért fizetendő díj mértékét, mely a hatályos szabályozás alapján 595,- Ft az idei évben. E rendelet további lehetőséget tartalmaz azon szociális étkezésre jogosultak számára, akik jövedelme 40.000,- Ft alatt van: számukra 50% kedvezmény megállapítására van lehetőség a fenti díjból. Mivel jövedelemhatár alkalmazására nincs mód az Szt. rendelkezései értelmében, így a jelenleg is alkalmazott mérték nem kerül már be a módosítás szövegébe (most mindenkori öregségi nyugdíjminimum 400 %-a, egyedülálló esetén 450 %. Jelenleg ez havi 114.000,- Ft, illetve 128.250,- Ft jövedelmet jelent). A térítési díj rendeletben a fizetendő díj mértékének sávos megállapításával lehet – testületi igény esetén – erre vonatkozóan szabályozást bevezetni, és akár a fenti jövedelemhatár fölött magasabb térítési díjat bevezetni. 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …/2016.() önkormányzati rendelete a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása esetén társadalmi, gazdasági hatás nem várható.
Költségvetési hatás: költségvetési hatása nincs, növekedést nem von maga után.
Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat adminisztratív többlet teherrel nem jár.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A feladatra vonatkozóan a rendeletmódosítás megalkotásának elmaradása számottevő következménnyel nem jár, megalkotása azonban a jelenlegi szabályozás pontosítása érdekében szükséges, a szabályozást alkalmazók és az ellátást igénybe vevők számára is érthetőbb, pontosabb megfogalmazás egyértelművé teszi a feltételeket. 

Egyéb hatás: további hatás nem várható.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi rendelet tervezet elfogadására, a módosításról szóló önkormányzati rendelet megalkotására. 
Balatonvilágos, 2016. május 4.

Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester
jegyző

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

/2016. (.) önkormányzati rendelete

a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 

19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, 32. §-ában, 45. §-ában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdése, a 131. § (1) bekezdése, és a 147. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § (1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 26. § (2)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A jogosultság feltétele, hogy a kérelmező önmaga nem képes biztosítani a napi egyszeri meleg étkezését 65. életévét betöltött személy esetén kora vagy életkortól függetlenül az Szt.–ben meghatározott egészségi állapot, fogyatékosság, pszichiátriai betegség, szenvedélybetegség, vagy hajléktalanság miatt.

(3) A (2) bekezdés szerinti feltételek fennállása, egészségi állapot igazolása a kérelemhez mellékelt, háziorvos, szakorvos, rehabilitációs- vagy egyéb, arra jogosult szerv által kiállított igazolással történik.”

(2) A Rendelet 26. § a következő (4) bekezdéssel egészül ki:
„(4) A tanyagondnoki szolgálat működtetése, a szolgálat által biztosított ellátások igénybevételének rendje a Tanyagondnoki Szolgálatról szóló önkormányzati rendeletben foglaltak szerint történik.” 

2. § E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

polgármester
jegyző
