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2016. június 1-ei ülésére 

Tárgy: Előirányzat biztosítás Bérlakások részére kazánvásárlásra
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában lévő bérlakások közül ismételten felmerült 2 bérlakás kazáncseréjének szükségessége. 

A bérlakások közül az elmúlt évben már öt lakásnál volt kazáncsere. 
A kazánok biztosítják a lakások fűtésén túl a meleg vizet is. A jogszabályok változása miatt június 1-től változik a gázkazánok használhatóságának szabályozása, az új kondenzációs kazánok költségével számolva a csereérett kazánok problémáját kb. 800.000 Ft/lakás kiadással tudnánk megoldani. Jelenleg lehetőségünk van arra, hogy kb. 300.000 Ft/lakás költséggel oldjuk meg az öt lakás kazáncseréjét. 
A képviselő-testülettel 2016. május 30-án történt telefonos egyeztetés alapján javasolom, hogy vegyünk 5 db hagyományos rendszerű Immergas EOLO STAR turbo kombikazánt, és annak, valamint a munkadíjnak költségére biztosítsuk a szükséges 1.557.150 Ft előirányzatot a lakásalap terhére. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2016. május 30.
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Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete előirányzatot biztosít az önkormányzat tulajdonában lévő bérlakásokhoz 5 db Immergas EOLO STAR turbo kombikazán beszerzésének, és beszerelésének költségére bruttó 1.557.150 Ft összegben. Az előirányzatot a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a lakásalap terhére.
A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a beszerzéshez szükséges intézkedések megtételére. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető

Határidő: haladéktalanul
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