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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. június 13-ai ülésére 

Tárgy: Balatonkenesei Szociális Társulás Társulási Megállapodás módosítás, Társulási Megállapodás egységes szerkezetében foglaltak jóváhagyása
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) értelmében a Szociális Szolgáltató Intézménynek rendelkeznie kell egyedi elnevezéssel. Az intézményvezető és az intézmény dolgozói javaslata, hogy a Területi Szociális Szolgáltató Intézmény a Tátorján Szociális Szolgáltató Intézmény nevet kapja.

Ennek megfelelően módosítani kell a családsegítés-, gyermekjóléti, és szociális alapszolgáltatási feladatok ellátására vonatkozó társulási megállapodást. 
Továbbá módosítani szükséges a következő kormányzati funkciószám változások miatt:


107054 Családsegítés funkció szám 2016. január 1. napjától megszűnt.


104042 „Gyermekjóléti szolgáltatás” funkció szám elnevezés „Család- és gyermekjóléti szolgálat” névre változott.

A fentiek alapján szükséges a Balatonkenesei Szociális Társulás Társulási megállapodás módosítása. A Társulási Megállapodás módosítás tervezetét, és az egységes szerkezetű Társulási Megállapodást Balatonkenese Város Önkormányzata megküldte részünkre azt jóváhagyásra.
Javasolom a képviselő-testületnek Balatonkenese Város Önkormányzata, Balatonfőkajár Község Önkormányzata, Balatonvilágos Község Önkormányzata, Csajág Község Önkormányzata és Küngös Község Önkormányzata között a családsegítés és gyermekjóléti és szociális alapszolgáltatási feladatokat ellátó társulási megállapodás módosítás, valamint az egységes szerkezetű társulási megállapodás elfogadását.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2015. december 11.









Fekete Barnabás 










   polgármester
Határozati javaslat

1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. június 1-ei hatállyal elfogadja Balatonkenese Város Önkormányzata, Balatonfőkajár Község Önkormányzata, Balatonakarattya Község Önkormányzata, Balatonvilágos Község Önkormányzata, Csajág Község Önkormányzata és Küngös Község Önkormányzata között a családsegítés és gyermekjóléti és szociális alapszolgáltatási feladatokat ellátó társulási megállapodás módosítást.

2. A képviselő-testület elfogadja Balatonkenese Város Önkormányzata, Balatonfőkajár Község Önkormányzata, Balatonakarattya Község Önkormányzata, Balatonvilágos Község Önkormányzata, Csajág Község Önkormányzata és Küngös Község Önkormányzata között a családsegítés és gyermekjóléti és szociális alapszolgáltatási feladatokat ellátó társulás egységes szerkezetű társulási megállapodását.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Társulási Megállapodás módosítás, és az egységes szerkezetű Társulási Megállapodás aláírására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul

3

