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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. július 18-ai ülésére 

Tárgy: Lázár Roland kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!

Lázár Roland a Balatonvilágos, József Attila utca 107. szám alatti 901 hrsz-ú ingatlan résztulajdonosa hozzájárulást kér az ingatlanuk és a József Attila utca közötti területen az autó és személybejáró térkővel történő leburkolásához.

Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a Balatonvilágos, József Attila utca (897 hrsz) és a Balatonvilágos, József Attila utca 107. szám alatti (901 hrsz) ingatlan közötti területen autóbejáró és személybejáró kiépítéséhez, annak térkővel történő leburkolásához. A hozzájárulást azzal a feltétellel adjuk meg, hogy a munkálatokat Lázár Roland, a 901 hrsz-ú ingatlan résztulajdonosa saját kockázatára végezheti el, a József Attila utcával, annak útburkolatával, úttartozékokkal, vízelvezető árokkal, egyéb munkálatok végzésével kapcsolatban a leburkolt terület sérülése miatt az önkormányzattal szemben kártérítési igénnyel nem élhet. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2016. július 8.
Fekete Barnabás 










   polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Balatonvilágos, József Attila utca (897 hrsz) és a Balatonvilágos, József Attila utca 107. szám alatti 901 hrsz-ú ingatlan közötti területen autóbejáró és személybejáró kiépítéséhez. Egyben hozzájárul az önkormányzat tulajdonában lévő területrész Lázár Roland kérelmező által, saját költségén térkővel történő leburkolásához. 
A képviselő-testület a hozzájárulást azzal a feltétellel adja meg, hogy a burkolást Lázár Roland, a 901 hrsz-ú ingatlan résztulajdonosa saját kockázatára végezheti el, a József Attila utcával, annak útburkolatával, úttartozékokkal, vízelvezető árokkal, egyéb munkálatok végzésével kapcsolatban a leburkolt terület sérülése miatt az önkormányzattal szemben kártérítési igénnyel nem élhet. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. július 31.
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