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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. július 18-ai ülésére 

Tárgy: Streetball pálya építése
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 13. napján tartott ülésén tájékoztatásul kiadtam a streetball pálya építésére érkezett egy darab ajánlatot. Az ülésen megbeszéltek szerint Kovács Tamás településüzemeltetési részegység vezető az előterjesztés mellékletét képező ajánlatkéréssel további két vállalkozást keresett meg: a siófoki KővágóÉp Kft-t és a helyi Világos-Bau Kft-t. A megkeresésünkre, mindössze a helyi vállalkozás válaszolt  június 28. napján, ezért a június 29. napján tartott rendkívüli ülésünk napirendjéről a témát levettem. Megkereséseink alapján további két ajánlatot sikerült beszerezni a múlt hét folyamán, melyeket mellékelek az előterjesztéshez.
Az ajánlatokat alábbiakban összegzem:

ALBA ÚT Kft. 
bruttó 2.603.119,- Ft,

Világos-BAU Kft
bruttó 5.428.996,- Ft,

Orinoco 2002 Kft. 
bruttó 2.827.833,- Ft,

PLATZBau Mélyépítő Kft. 
bruttó 2.955.620,- Ft.

Tekintettel arra, hogy egyértelműen az ALBA ÚT Kft. ajánlata a legkedvezőbb, továbbá az ALBA ÚT Kft. általunk ismert színvonalon történő munkavégzésére, javasolom a 2.603.119,- Ft bruttó értékű ajánlat elfogadását, a vállalkozó felkérését a vonatkozó szerződéstervezetének megküldésére. Javasolom, hogy a munkálatokat a nyári szezon, a programokkal érintett időszak végére időzítsük. Valamint műszaki ellenőri feladatokra vonatkozó ajánlatok bekérést és a szerződés tervezettel egyidejű előterjesztését.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését a megbízási szerződés megkötésének tárgyában az alábbi határozati javaslat elfogadásával.  
Balatonvilágos, 2016. július 12.


Fekete Barnabás 


polgármester
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a streetballpálya készítésére érkezett ajánlatok közül a kedvezőbb ajánlatot tevő ALBA ÚT Kft. (8000 Székesfehérvár, Kisfaludy út 8.) 2.049.700 Ft +Áfa, összesen 2.603.119 Ft-os ajánlatát fogadja el. A döntés végrehajtásához szükséges kerekítve 2.604.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a kivitelezésre vonatkozó vállalkozási szerződés tervezetét a kivitelezőtől kérje be és a képviselő-testület következő ülésén terjessze elő. Felkéri továbbá a polgármestert, hogy a kivitelezésre vonatkozó műszaki ellenőri feladatok ellátásához kérjen be ajánlatokat és a szerződés-tervezettel egyidejűleg terjessze be a képviselő-testület következő ülésére. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére az intézkedésre.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2016. augusztus 1. 
2016. június 14. 9:09 Tamás Kovács írta, <kovacs.tamas0106@gmail.com>:
Tisztelt Cím!  

Az alábbi műszaki tartalommal, streetball pálya építésére árajánlatot kérnénk Öntől.

10*14m = 140 m2
 
Pályaszerkezet:
2 cm Sp 20 mm granuflex vörös gumiörlemény burkolat
Barna 100*20*5 kerti szegély fektetése betonba 48 m
padkarendezés
10 cm C16-16/KK betonburkolat
10 cm ágyazat
 
 
Önkormányzat Balatonvilágos GEVSZ 
Kovács Tamás
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