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 Tisztelt Képviselő-testület!
A Köztársasági Elnök 233/2016. (VII. 5.) KE határozatával az Alaptörvény 9. cikk (3) bekezdés e) pontja, a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény 1. § (1) bekezdése és 67. §-a, a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 6. §-a, továbbá a 12/2016. (VI. 22.) AB határozat alapján, az Országgyűlés 8/2016. (V. 10.) OGY határozatával elrendelt országos népszavazást 2016. október 2. napjára tűzte ki.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 24. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 211/2014.(VIII.25.) számú határozatával megválasztotta a Helyi Választási Bizottság öt tagját és két póttagját Bak Istvánné, Király Györgyné, Király Jánosné, Mácsár Lajosné, Mokányné Bencze Györgyi, Mihályné Bertán Katalin, Bodáné Szöllősi Erika balatonvilágosi lakosok személyében. A Helyi Választási Bizottság tagjainak felkérése, illetve nyilatkoztatásuk – a Ve. 18. § (1)-(2) bekezdéseiben foglalt összeférhetetlenségi okok fennállása tekintetében – megtörtént. 
A megkeresett balatonvilágosi lakosok nyilatkoztak a felkérés elfogadásáról, valamint arról is, hogy személyük tekintetében a választási bizottsági tagságot kizáró ok nem áll fenn.
A Ve. 23-24. §-ai szerint: „23. § A helyi választási bizottság három – az egy szavazókörrel rendelkező településen öt – tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti negyvenkettedik napon választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.

24. § (1) A szavazatszámláló bizottság három tagját és szükséges számban póttagokat a települési önkormányzat képviselő-testülete az országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik napon választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A szavazatszámláló bizottság tagjait és a póttagokat települési szinten kell megválasztani.

(2) Az egy szavazókörrel rendelkező településen nem kell szavazatszámláló bizottságot választani.

(3) A 78. § szerint kijelölt szavazókör szavazatszámláló bizottságát a helyi választási iroda vezetője a póttagok közül a szükséges számban további tagokkal egészíti ki, ha – az átjelentkező választópolgárokra tekintettel – a szavazókör névjegyzékében szereplő választópolgárok száma meghaladja a kilencszázat.”
A Ve. 17. § (1) bekezdése a) pontja értelmében a szavazatszámláló bizottságnak és a helyi választási bizottságnak csak a településen lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet tagja. A 34. § (1) bekezdés a) pontja szerint a választási bizottság tagjának megbízatása megszűnik ha a megbízatás 17. §-ban foglalt feltételei megszűntek.
A Helyi Választási Bizottság tagjai közül Bencze Györgyi tagsága a Ve. 34. § (1) bekezdés a) pontja alapján megszűnik, mivel jelenleg nem rendelkezik balatonvilágosi lakcímmel. 

A választási bizottság tagjainak személyére a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt, a Ve. 25. § (1) bekezdése szerint a választási bizottság tagjaira és póttagjaira tett indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be. A választási bizottság választott tagjai a megválasztásukat követő 5 napon belül esküt vagy fogadalmat tesznek a polgármester előtt.

Fentiek alapján a Helyi Választási Bizottság tagság megszűnése miatt kieső tagjának helyére történő tag megválasztására az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Választási Iroda Vezetőjének indítványára, a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 24. § (1) bekezdése alapján a következő általános választásra megválasztandó választási bizottság alakuló üléséig tartó időre a 211/2014. (VIII. 25.) számú határozattal megválasztott Helyi Választási Bizottság tagja, Mokányné Bencze Györgyi volt balatonvilágosi lakos Ve. 34. § (1) bekezdés a) pontja értelmében a tagsága megszűnése miatt, kieső tag helyébe megválasztja a bizottság új tagját az alábbiak szerint:

Helyi Választási Bizottság tagja: Hollósi Éva 8171 Balatonvilágos, Erdei Ferenc utca 4. 
A képviselő-testület felkéri a HVI Vezetőt, hogy a törvényben foglaltak végrehajtására a szükséges intézkedést tegye meg.
Felelős: Kónyáné Dr. Zsarnovszky Judit HVI Vezető
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