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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. augusztus 16-ai ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 153/2016.(VI.01.) 
 
számú határozata visszavonása 
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 153/2016.(VI.01.) számú határozatával döntött arról, hogy Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területek lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 40/2004.(XII.30.) TNM rendelet módosítását kezdeményezi Balatonvilágos Község Önkormányzata, Pro-mot Hungária Ingatlanfejlesztő Kft., és a PBB-13 Ingatlanhasznosító Kft. között kötendő megállapodás alapján. Egyben jóváhagyta a megállapodás tervezetben foglaltakat, és aláírására felhatalmazta a polgármestert és a jegyzőt.

A PBB-13 Kft. megbízásából eljáró Dr. Illés Henrietta ügyvéd 2016. július 26-án levelet küldött, melyben értesítette az önkormányzatot a Balatonvilágos 1222/2 és 1222/13 hrsz-ú ingatlanok parti sétánynak helyet adó funkció megszűnésére és a 294 hrsz-ú ingatlanra történő áthelyezésére vonatkozó háromoldalú megállapodás létrehozására vonatkozó szándék visszavonásáról.

Fentiek alapján javasolom a képviselő-testületnek a 153/2016.(VI.01.) számú határozat visszavonását, az alábbi határozat elfogadását.

Balatonvilágos, 2016. augusztus 1.









Fekete Barnabás 










  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonja a 153/2016.(VI.01.) számú határozatát, melyben döntött arról, hogy Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területek lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 40/2004.(XII.30.) TNM rendelet módosítását kezdeményezi Balatonvilágos Község Önkormányzata, Pro-mot Hungária Ingatlanfejlesztő Kft. (1037 Budapest, Montevideó út 3/B.), és a PBB-13 Ingatlanhasznosító Kft. (1026 Budapest, Törökvész lejtő 12.) között kötendő megállapodás alapján. Egyben jóváhagyta a megállapodás tervezetben foglaltakat, és aláírására felhatalmazta a polgármestert és a jegyzőt.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntés érintetteknek részére történő megküldésre, valamint felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2016. augusztus 31.
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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 1. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

153/2016.(VI.01.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területek lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 40/2004.(XII.30.) TNM rendelet módosítását kezdeményezi Balatonvilágos Község Önkormányzata, Pro-mot Hungária Ingatlanfejlesztő Kft. (1037 Budapest, Montevideó út 3/B.), és a PBB-13 Ingatlanhasznosító Kft. (1026 Budapest, Törökvész lejtő 12.) között kötendő, határozat mellékletét képező „Megállapodás” alapján. 

A képviselő-testület jóváhagyja a megállapodás tervezetben foglaltakat, és aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Fekete Barnabás polgármestert

 
  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2016. június 3.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.


    polgármester





       jegyző
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