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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. szeptember 26-ai ülésére 

Tárgy: KID Rock and Roll Sportegyesület kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 17/2016.(II.01.) számú határozatával a KID Rock and Roll Sportegyesület részére térítésmentesen biztosította a Kultúrház használatát 2016. február 6-tól 2016. június 30-ig szombati napokon 10-órától 11-óráig azzal, hogy a térítésmentes használat fejében a település rendezvényein fellépnek.

A Sportegyesület vezetője kéri a képviselő-testület hozzájárulását a Kultúrház használatához a 2016/2017-es tanévre vonatkozóan. A használatot a korábbi gyakorlatnak megfelelően szombati napokon 10-11 óra között vennék igénybe.
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsuk a Kultúrház térítésmentes használatát a KID Rock and Roll Sport Egyesület részére 2017. június 30-ig szombati napokon 10-órától 11-óráig azzal a feltétellel, hogy a térítésmentes használat fejében az önkormányzati rendezvényeken térítésmentesen műsort ad az egyesület.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2016. szeptember 1.
Fekete Barnabás 










   polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a KID Rock and Roll Sportegyesület (8200 Veszprém, Vécsey Károly u. 8/A, képviseli: Putics-Bondor Virág egyesület elnöke) részére térítésmentesen biztosítja a Kultúrház használatát 2017. június 30-ig szombati napokon 10-órától 11-óráig óráig azzal a feltétellel, hogy a térítésmentes használat fejében az önkormányzati rendezvényeken az egyesület térítésmentesen műsort ad.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására, illetve a használattal kapcsolatos intézkedések megtételére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul/ tájékoztatás

    folyamatos /használat biztosítás, 
Tisztelt Képviselő Testület!

A KID Rock and Roll SE. a 2016. évben a Kultúrházban tartotta akrobatikus rock and roll táncedzéseit szombati napokon 10 – 11 óra között. A termet térítésmentesen használhattuk, cserében pedig felléptünk a település rendezvényein. 

Azzal a kéréssel fordulok a Tisztelt Képviselő Testülethez, hogy engedélyezzék egyesületünknek, hogy a 2016/2017-es tanévben is hasonló feltételekkel, térítésmentesen használhassuk a Kultúrházat szombati napokon 10 – 11 óra között.

Köszönettel: Putics-Bondor Virág, egyesületvezető
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