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jegyző:

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. szeptember 26-ai ülésére 

Tárgy: C&M DANCE STUDIÓ kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
C&M Dance Stúdió TSE 2016. október 7-től 2016. december 16-ig, illetve 2017. január 6-tól 2017. május 26-ig terjedő időszakban pénteki napokra 17 órától 19 óráig szeretné a Kultúrházat bérbe venni gyermek és felnőtt társastánc oktatás céljára. A használat fejében az egyesület vállalja a helyi rendezvényeken kettő alkalommal 30 percben a fellépést. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsuk a Kultúrház térítésmentes használatát a C&M Dance Stúdió TSE részére 2016. október 7-től 2016. december 16-ig, illetve 2017. január 6-tól 2017. május 26-ig terjedő időszakban pénteki napokra 17 órától 19 óráig azzal a feltétellel, hogy a térítésmentes használat fejében az önkormányzati rendezvényeken két alkalommal (Falunapon, és további egy nyári rendezvényen), alkalmanként 30 percben térítésmentesen műsort ad az egyesület.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2016. szeptember 19.
Fekete Barnabás 










   polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a C&M Dance Stúdió TSE (8600 Siófok, Árvácska u. 13., képviseli: Fülöp Milán elnök) részére térítésmentesen biztosítja a Kultúrház használatát 2016. október 7-től 2016. december 16-ig, illetve 2017. január 6-tól 2017. május 26-ig terjedő időszakban pénteki napokra 17 órától 19 óráig azzal a feltétellel, hogy pénteki napra tervezett önkormányzati rendezvény esetén a Kultúrház használat keddi napon kerül használatba adásra az egyesület részére. A térítésmentes használat feltétele, hogy az egyesület kötelezettséget vállal arra, hogy az önkormányzati rendezvényeken évente két alkalommal (Falunap, és további egy nyári rendezvény), alkalmanként 30 percben térítésmentesen műsort ad. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására, illetve a használattal kapcsolatos intézkedések megtételére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul/ tájékoztatás

    folyamatos /használat biztosítás, 
Kedves Mária!

Telefonos beszélgetésünkre hivatkozva küldöm Önnek levelem.

2016. oktober 7.-től 2016. december 16.-ig illetve 2017. januar 6.-tól 2017. május 26.-ig szeretnénk Önöknél termet bérelni a pénteki napokra 17:00-19:00 óra között gyermek és felnőtt táncoktatás céljából.

Összesen 32 alkalom.

Amennyiben az Ön termük bármely időpontra már foglalt,van e lehetőségünk másik napon pótolni az órát? (Az önök által meghatározott időben)

A teremdíjat tudjuk e úgy fizetni,hogy cserébe az adott csoportjainkkal a helyi rendezvényeken fellépést vállalunk 2 alkalommal 30 percben?

Az oktato: Tóth Rebeka helyi lakos lesz.

Az első óra ingyenes lesz mindkét korosztályban,hogy lehetőséget biztosítsunk a sportág kipróbálására. Ezt követően történne a beiratkozás,mely alapján fel tudnánk mérni,hogy van e igény az oktatásra. Amennyiben csoportonként kevesebb mint 5 fő gyűlik össze,ugy a terembérlési célunktól szeretnénk elallni.

Az Egyesületünk adatai:

C&M Dance Studio TSE

8600 Siofok,Arvacska u 13.

Adoszam: 18520383-1-14

Elnök: Fülöp Milán

Várom szíves visszajelzésüket!

Fülöp Milán

Egyesület Vezető
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