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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. szeptember 26-ai ülésére 

Tárgy: Tópart-Alba Kft. kérelme
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A Tópart-Alba Kft. képviseletében Schwendtner Péter a Balatonvilágos, Dózsa György út 75. szám alatti Lavender Terasz és Étterem fejlesztésével, bővítésével kapcsolatban fordult kéréssel Önkormányzatunkhoz. Az étterem mögötti önkormányzati tulajdonú, közel 1,6 hektár fával borított zöldterületet hosszútávra bérelni szeretnék azzal a céllal, hogy ott olyan liget, sétány, erdei játszótér kerüljön kialakításra, mely a település lakossága, illetve az étteremhez érkező, pihenni vágyók részére egy sétány, vagy túra útvonal lehetőségét is biztosítja. A Kft. felkérte a kaposvári főerdészt a szükséges munkák felmérésére, azok anyagi vonzatának ismertetésére. Az adott szakvélemény a kérelem melléklete. A szakértői véleményben az első év várható költsége 1.970.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 2.501.900 Ft. A Kft. tulajdonosa a szakértői véleményben szereplő fenntartási költség fedezetét biztosítaná rendszeres bérleti díjként.
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy adjuk használatba a Tópart-Alba Kft. részére 2016. december 1. napjától 2026. november 30. napjáig az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos 542/3 hrsz-ú, közterület megnevezésű, 14235 m2 területnagyságú területet azzal a feltétellel, hogy a rendezett park kínálta lehetőségek kulturált igénybevétele bárki számára elérhető szolgáltatás, lehetőség marad a bérlet időtartama alatt. Továbbá a Kft. a használat fejében vállalja a terület fenntartását saját költségére. Egyben kérjük fel az önkormányzat jogi képviselőjét a használati megállapodás tervezet elkészítésére. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2016. szeptember 20.
Fekete Barnabás 










   polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete használatba adja a Tópart-Alba Kft. (8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 75., képviseli Schwendtner Péter tulajdonos, Németh Andrea Krisztina ügyvezető igazgató) részére 2016. december 1. napjától 2026. november 30. napjáig az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos 542/3 hrsz-ú, közterület megnevezésű, 14235 m2 területnagyságú területet azzal a feltétellel, hogy a rendezett park kínálta lehetőségek kulturált igénybevétele bárki számára elérhető szolgáltatás, lehetőség marad a bérlet időtartama alatt. Továbbá a Kft. a használat fejében vállalja saját költségére a terület fenntartását. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az önkormányzat jogi képviselőjének felkérésére a használati megállapodás tervezet elkészítésére, és 2016. október 20-ig történő megküldésére, és az elkészült tervezet – kérelmezővel történő egyeztetést követően - képviselő-testület elé történő előterjesztésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2016. szeptember 30/jogi képviselő felkérés

     2016. november 10./előterjesztés
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