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Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. március 25. napján megtartott ülésén döntött arról, hogy nyugdíjba vonulása okán kérelmére felmenti Pártl Zoltánné intézményvezetőt, és döntött a 2016. április 11. napján tartott munkaterv szerinti ülésre gazdasági vezetőre vonatkozó pályázat kiírásáról. Intézmény vezetői állás betöltésére vonatkozó pályázat kiírására nem született döntés. 
A magasabb vezető megbízására irányuló pályázati kiírás összeállítása során az alábbi szabályozás alapján kell megállapítanunk a feltételeket, az eljárás rendjét és a határidőket:

· a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.);

· az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.);

· a 77/1993. (V. 12.) Korm. rendelet a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél (továbbiakban: Korm. r.).

A magasabb vezetői munkakörre vagy megbízásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő 21 napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, amelynek nem lehet tagja - a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével - a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a bizottság, írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő lejártát követő 60 napon belül, vagy az első ülésén, ha e jogot testület gyakorolja, dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról. Egyebekben a pályázat elbírálásának rendjét a munkáltató maga határozza meg. (Kjt. 20/A. § (6) bek.)

A pályázati felhívás tartalmazza a magasabb vezetői beosztásra történő megbízás időtartamát, annak kezdő napját és megszűnésének időpontját, a megbízás feltételeit, a vezetői megbízáshoz előírt feltételeket kiegészítő további feltételeket és a beosztáshoz kapcsolódó juttatásokat. Emellett a pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó szakmai életrajzát, az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, továbbá a pályázati felhívásban megfogalmazott tartalmi követelményeket, programot is. (Kjt. 20/A. § (3), (5) bek.)
A magasabb vezető és vezető megbízás, kinevezés ellátására, valamint vezetői munkakör ellátására kiírt pályázatot bizottság véleményezi. A bizottság létszámát a jogszabály nem rögzíti, ugyanakkor tagjai között kell lennie a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által kijelölt olyan személynek, aki kinevezési, megbízási jogkörrel nem rendelkezik. A bizottság azokat a pályázókat, akik megfelelnek a pályázati feltételeknek, köteles meghallgatni és a meghallgatás során a bizottság tagjai állást foglalnak az egyes pályázók alkalmasságának kérdésében. A meghallgatásról jegyzőkönyvet kell felvenni. (Kjt. 20/A. § (6) bek.)
A meghallgatást követően a kinevezési, megbízás jogkör gyakorlója dönt abban a kérdésben, hogy él-e kinevezési, megbízási jogával. Amennyiben nem, eredménytelennek nyilvánítja a pályázati eljárást és a Kjt.-ben meghatározott kivételekkel 30 napon belül a pályázati eljárás megismétlésére kerül sor.
- A helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó költségvetési intézményeknél a magasabb vezető, illetve vezető beosztások körét a végrehajtási rendelet tartalmazza. Magasabb vezető a költségvetési szerv vezetője és annak helyettese. [77/1993. (V. 12.) Korm. rendelet]. 
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) főbb, ide vonatkozó szabályai az alábbiak:
„20/A. § (1) Közalkalmazotti jogviszony pályázat alapján létesíthető. Csak olyan közalkalmazottat lehet kinevezni, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek megfelelt. A pályázatot - törvény eltérő rendelkezése hiányában - a kinevezési jogkör gyakorlója írja ki. Ha a pályázat kiírása nem kötelező, a munkáltató dönthet arról, hogy a munkakör, illetve a beosztás betöltése pályázat alapján történik.”
A 20/B. § (5) bekezdés meghatározza azokat az eseteket, amikor nem szükséges pályázatot kiírni: „(5) A magasabb vezető és a vezető beosztás ellátása - a munkáltató vezetője kivételével - pályázat kiírása nélkül is betölthető …”

Esetünkben a „munkáltató vezetője” kerül kiválasztásra, így a pályázat kiírása és az állás pályázat útján történő betöltése kötelező.

Kjt. 23. § (1) A magasabb vezetői, illetve vezetői feladat ellátása magasabb vezető, illetve vezető beosztásra történő megbízással (a továbbiakban: megbízott vezető) történik. A magasabb vezetői, illetve vezetői megbízás feltétele, hogy a közalkalmazott - a kinevezés szerinti munkaköre mellett - látja el a magasabb vezetői, illetve vezetői beosztásból eredő feladatait. A megbízást és annak elfogadását írásba kell foglalni. Magasabb vezető - a 90. §-ban foglalt kivétellel - csak felsőfokú iskolai végzettséggel rendelkező közalkalmazott lehet. Nem lehet megbízott vezető a közalkalmazott a gyakornoki idő tartama alatt.

(2) A munkáltató vezetője és helyettese, valamint a munkáltató működése szempontjából meghatározó jelentőségű feladatot ellátó vezető magasabb vezetőnek minősül. A magasabb vezetői, valamint vezetői megbízások körét, továbbá a megbízás feltételeit a végrehajtási rendelet határozza meg.

(3) A magasabb vezetői, valamint a vezetői megbízás jogszabályban megjelölt, legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre szól.

Áht. 9. § Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a költségvetési szerv irányítása a következő hatáskörök gyakorlását jelenti:

c) a költségvetési szerv vezetésére kinevezés vagy megbízás adása, …
Áht. 10. § (1) A költségvetési szerv vezetője felelős a közfeladatok jogszabályban, alapító okiratban, belső szabályzatban foglaltaknak megfelelő ellátásáért, valamint a költségvetési szerv számára jogszabályban előírt kötelezettségek teljesítéséért.

Az intézmény működésével kapcsolatban szükséges változtatások kidolgozása és bevezetése a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását igényli, melyre szintén a szeptember 26-ai ülés napirendjeként teszek javaslatot.

A működés rendjének módosítása nem érinti a fenti jogszabályi kötelezettségeinket, az intézmény élére vezetőt szükséges kinevezni, aki munkáját szigorúan a testület és polgármester ellenőrzése alatt, az önkormányzati döntések végrehajtása céljából, az azokban foglalt beszámolási rendnek megfelelően végzi.
A fentiek szerint javasolom a pályázat lentebb olvasható tervezetnek megfelelő kiírását. A tervezet elfogadása esetén a munkakör december 1. napjától lenne betölthető, erről dönteni a november 21-ei munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésen tudunk. A postai úton beérkező pályázatok határidejének lejártát (2016. november 4. péntek 12.00 óra) követő azonnali bontás és megfelelőség vizsgálata érdekében a javasolom a bontásra bizottság létrehozását, a megfelelő pályázatot benyújtók azonnali telefonos értesítésével történő meghívását egy személyes találkozásra és beszélgetésre november 7-11. között. Javasolom erre a november 7. hétfő délután 17.00 órai időpontot meghatározni. A meghallgatásról jegyzőkönyv készül, a bizottságot a Kjt. 20/A. § (6) bekezdés szerint kell létrehozni.

A bizottság véleményével együtt átadja a megfelelő pályázatokat a képviselőtestület részére a döntéshozatalhoz. A határozati javaslat szerinti bizottságok tagjaira kérem a Tisztelt Képviselők esetleges további javaslatait. A fentieket összefoglaltuk az alábbi határozati javaslat négy pontjában:

Határozati javaslat

1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetője –magasabb vezető- munkakör betöltésére pályázatot ír ki az alábbiak szerint:
„Pályázati felhívás

Balatonvilágos Község Önkormányzata 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján

 pályázatot hirdet Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 

intézvényvezető - magasabb vezető - munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozott idejű 2016.12.01-től 2021.11.30–ig tartó közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege:  teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.

A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

intézményvezetői feladatok.

Ellátandó feladatok:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézmény-vezetői feladatainak ellátása, az intézmény vezetése, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntéseinek végrehajtása, az intézmény és részegységei feladatainak koordinálása, szervezése, a Közétkeztetési Intézmény egység-, és a Településüzemeltetési Intézmény egység tevékenységének irányítása, felügyelete, ellenőrzése, az intézmény által ellátandó feladatok koordinálása az önkormányzat rendeletei, döntései, belső szabályzatai és a magasabb rendű jogszabályok előírásai alapján. 

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Alapító Okiratában foglalt területek vezetői, koordinációs feladatai, az intézmény dolgozói vonatkozásában a munkáltatói jogkör gyakorlása.

Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A kinevezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozott időre, 2016. december 1. napjától 2021. november 30. napjáig, 4 hónap próbaidő kikötésével történik.

Pályázati feltételek:

- Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt, vagy letelepedett személy;

- cselekvőképesség,

- büntetlen előélet,

- felsőfokú képesítés településüzemeltetés, zöldterület-kertészeti ismeretek kapcsolódó területei illetve rokon szakterületek valamelyikén szakon ???, Felsőoktatásban szerzett építész-, építő-, kertészmérnök szakmacsoportokba tartozó, gazdaságtudományi, agrár, szociológus, földrajztanár, geográfus szakképzettség; vagy felsőoktatásban szerzett szakképzettség és környezetvédelmi, vízügyi, település-fejlesztési, vidékfejlesztési, közlekedési felsőfokú szakképesítés. településmérnöki (városgazdasági mérnöki
- településüzemeltetés, önkormányzati intézmények működtetése területen szerzett legalább 5 év szakmai tapasztalat,

- B kategóriás vezetői engedély megléte,

- vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- önkormányzati intézmény üzemeltetés területén szerzett, 5 évnél hosszabb időtartamú vezetői tapasztalat,

- település szerkezetének, területének, meghatározó környezeti tényezőinek ismerete.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány;
· annak igazolása, hogy a pályázó nem áll olyan foglalkoztatástól való eltiltás alatt, mely a közalkalmazotti jogviszony létesítését nem teszi lehetővé;

· a pályázati felhívásban megfogalmazott feltételeknek történő megfelelés hitelt érdemlő igazolása, iskolai végzettségeket igazoló okiratok másolatai, állás betöltéséhez szükséges végzettség, szakképzettség meglétét igazoló okmányok másolata;

· a pályázó legalább 5 éves szakmai gyakorlatát igazoló munkáltatói igazolás;

· az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó szakmai program a Kjt. 20/A. § (5) bekezdésnek és a szakmai követelményeknek megfelelően; 

· fényképes részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél;

· a vezetési programja; 

· bérezésre, javadalmazásra vonatkozó konkrét elképzelés,

· a pályázó nyilatkozata arról, hogy hozzájárul személyes adatainak a pályázattal kapcsolatos kezeléshez és továbbításához, a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez való hozzájárul;

· a pályázó hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;

· a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;

· vezetői engedély fénymásolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2016. december 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2016. november 2. szerda 12 óra.

A postai úton benyújtott pályázat beérkezésének határideje: 2016. november 4. péntek 12,00 óra.

A személyes meghallgatás várható időpontja: 2016. november 7.

A pályázatok benyújtásának módja: 

Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzat ügyfélszolgálatán történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) vagy postai úton. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát: ………/2016 , valamint a munkakör megnevezését: „intézményvezető”. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2016. november 22.

A munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.balatonvilágos.hu honlapon szerezhető. 

A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Fekete Barnabás polgármestertől a 30/277-2494 telefonszámon. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására. 

A pályázati kiírás közzétételének helye: 

- közigállás

- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)

- Világosi Hírmondó helyi újság)”
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére a kozigallas.hu honlapon, a www.balatonvilagos.hu honlapon, a Világosi Hírmondó helyi újságban, valamint az önkormányzatnál lévő hirdetőtáblán.

2. Balatonvilágos Község Képviselő-testülete a jelen határozat 1. pontjával kiírt, Intézmény vezetői állásra beérkező pályázatok bontására bizottságot hoz létre Fekete Barnabás polgármester, Kovács Béla alpolgármester, ?? képviselő és Kuti Henriett Margit jegyzői referens tagok részvételével. 

Felkéri a bizottságot a beérkezett pályázatok bontására (2016. november 4. péntek 12 óra), a beérkezett pályázatok kiírás szerinti tartalmának vizsgálatára, a pályázati kiírásnak megfelelő tartalmú pályázatokat benyújtók telefon útján történő értesítésére a meghallgatás (pályázati kiírás szerint várhatóan 2016. november 7. hétfő 16.30-17.30) időpontjáról.

3. Balatonvilágos Község Képviselő-testülete a jelen határozat 1. pontjával kiírt, Intézményvezetői állásra pályázók meghallgatására bizottságot hoz létre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdésében foglaltak alapján Fekete Barnabás polgármester, Kovács Béla alpolgármester, Szabó István képviselő és ??????? Krutzler László tagok részvételével. 

Felkéri a bizottságot a 2016. november 4. napján bontott, megfelelő tartalmú pályázatokat benyújtók meghallhatására a Kjt. 20/A. § (6) bekezdésének megfelelően.

Felkéri továbbá a bizottságot a meghallgatás alapján kialakított és írásba foglalt véleményének átadására, megküldésére a képviselő-testület részére legkésőbb 2016. november 8. napján.

4. A képviselő-testület felkéri Polgármestert, hogy a 3. pont szerinti bizottsági meghallgatásról készül írásos vélemény alapján készítse el és terjessze elő javaslatát az intézményvezető kinevezésére a képviselő-testület 2016. november 21. napján tartandó munkaterv szerinti ülésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester, bizottság tagjai

Határidők: 1. haladéktalanul

2. 2016. november 4. 

3. 2016. november 7., illetve 2016. november 8.

4. 2016. november 21.

Kérem az előterjesztés megvitatását, a fenti határozati javaslat elfogadását.
Balatonvilágos, 2016. szeptember 19.

Fekete Barnabás


polgármester

2

