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Tárgy: Balatonvilágos 596/11 hrsz-ú ingatlan területrészének értékesítésére vonatkozó adásvételi előszerződés felbontás

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2/2016.(I.18.) számú határozatában döntést hozott cca. 50 m2 nagyságú területrész értékesítésére vonatkozóan az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos 596/11 hrsz-ú ingatlan területéből az érintett 596/6 hrsz-ú ingatlan tulajdonosai részére 5.000 Ft/m2 árért azzal a feltétellel, hogy a helyi építési szabályzat módosításával, telekalakítással, útmegszüntetéssel, adásvétellel járó minden költség őket terheli. 
A döntés alapján a területrész adásvételére vonatkozó előszerződés megkötése 2016. február 29-én megtörtént, a vevők március hónapban az önkormányzatnak befizettek 225.000 Ft-ot.
Dr. Szalai György és Dr. Szalainé Pál Erzsébet igényt nyújtottak be az 596/11 hrsz-ú ingatlan érintett területrészére. 
A Kovács Béla alpolgármester úr által lefolytatott egyeztetések és az önkormányzat jogi képviselőjének véleménye alapján célszerű az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanrész értékesítésére vonatkozó döntést visszavonni (elállni), az 596/6 hrsz-ú ingatlan tulajdonosaival kötött adásvételi előszerződés felbontani.

Javasolom a képviselő-testületnek a 2/2016.(I.18.) számú határozat alapján Mihalovics Miklósné és Mihalovics Miklós ingatlantulajdonosokkal, mint vevőkkel az önkormányzat tulajdonában álló 596/11 hrsz-ú ingatlan 50 m2 nagyságú területrészének értékesítése tárgyában 2016. február 29. napján létrejött ingatlan adásvételi előszerződés felbontását, az érintettek által befizetett 225.000 Ft visszafizetését. Egyben javasolom az előterjesztés mellékletét képező „adásvételi előszerződés felbontása” tárgyú  dokumentumban foglaltak jóváhagyását.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2016. október 18.








Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2/2016.(I.18.) számú határozata alapján Mihalovics Miklósné és Mihalovics Miklós (8171 Balatonvilágos, Óvoda utca 4.) ingatlantulajdonosokkal, mint vevőkkel az önkormányzat tulajdonában álló 596/11 hrsz-ú ingatlan 50 m2 nagyságú területrészének értékesítése tárgyában 2016. február 29. napján létrejött ingatlan adásvételi előszerződést felbontja. Az érintett ingatlantulajdonosok által az önkormányzatnak megfizetett 225.000 Ft összeget visszafizeti. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2016. évi költségvetésében rendelkezésre áll. Egyben jóváhagyja az adásvételi előszerződés felbontására vonatkozó dokumentumban foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt az előszerződés felbontásra vonatkozó dokumentum aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, és a befizetett összeg visszafizetésének pénzügyi teljesítésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul/előszerződés felbontás aláírás


   pénzügyi teljesítés az  előszerződés felbontás aláírását követően azonnal

amely létrejött egyrészről
Balatonvilágos Község Önkormányzata (székhelye: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., adószám: 15428684-2-19, törzsszám: 734048, képviseli: Fekete Barnabás polgármester), mint eladó – a továbbiakban: Eladó -,
másrészről
Mihalovics Miklósné (születési neve: Sztrémi Ilona Ildikó, született: Pápa, 1956.02.21., anyja neve: Lőrincz Paula, személyi azonosító jel: 2 560221 4068, adóazonosító jel: 8325574127, lakcíme: Balatonvilágos, Óvoda u. 4.) és

Mihalovics Miklós (születési neve: Mihalovics Miklós, született: Esztergom, 1954.02.14., anyja neve: Lédergerber Erzsébet, személyi azonosító jel: 1 540114 2534, adószáma: 54006979-1-34, lakcíme: Balatonvilágos, Óvoda u. 4.), mint vevők – a továbbiakban: Vevők– között az alábbi feltételekkel:

1. A felek megállapítják, hogy 2016. február 29-én ingatlan adásvételi előszerződést kötöttek a balatonvilágosi 596/11 hrsz., 129 m2 térmértékű, kivett közterület megnevezésű ingatlannak egy, a tervezett telekalakítás során létrejövő és ekkor meghatározható részére vonatkozóan.

A felek megállapítják továbbá, hogy a végleges adásvételi szerződés biztosítékaként Vevők 25.000 Ft összegű foglalót, valamint a telekalakításhoz szükséges 200.000 Ft összegű költségelőleget az Eladó részére az előszerződés aláírásával egyidejűleg megfizettek.

2. Szerződő felek közös megegyezéssel az 1. pontban említett adásvételi előszerződést a mai napon felbontják, az eredeti állapotot helyreállítják és egymással elszámolnak.

3. A felek rögzítik, hogy Eladó a jelen okirat aláírásával egyidejűleg az 1. pontban írt pénzösszeget, mindösszesen 225.000 Ft-ot, azaz Kettőszázhuszonötezer forintot Vevők részére megfizetette, amely tényt Vevők elismerik és nyugtázzák.

A felek azt is rögzítik, hogy – tekintettel az előszerződés jogi természetére illetve arra a tényre, hogy azt az ingatlanügyi hatósághoz nem kellett benyújtani, az ingatlan tulajdonjogában és az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett jogokra vonatkozóan változás nem történt – az előszerződés felbontása további intézkedést nem igényel.

4. A felek kijelentik, hogy egymással szemben az előszerződésből eredően és arra hivatkozással a jövőben semmiféle követelést semmilyen jogcímen nem támasztanak, kártérítési, kártalanítási vagy megtérítési, elszámolási igényt nem érvényesítenek.

Ezt az okiratot a felek áttanulmányozták, közösen értelmezték és mint ügyeleti akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírták.

Balatonvilágos, 2016.
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