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Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 321/2005.(IX.19.) számú határozatában döntött arról, hogy a Balatonvilágos 303/28 hrsz-ú ingatlant értékesíti Gianotti Balázs részére. Az ingatlan vételárát 7.170.000 Ft +Áfa összegben határozta meg, melyből 4.610.000 Ft +Áfa kedvezményt biztosított. A kijelölt vevő által befizetett kedvezménnyel csökkentett vételár 2.560.000 Ft +Áfa, mely összeg megfizetése az ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés 2005. december 8. napján történt megkötésekor megtörtént. Gianotti úr az adásvételi szerződésben vállalta a 4 éves beépítési kötelezettséget, melynek a mai napig nem tett eleget.

Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágos 303/28 hrsz-ú ingatlan visszavételét, az ingatlanra vonatkozó adásvételi szerződés felbontását a beépítési kötelezettség megszegése miatt. Egyben javasolom a vevő által az önkormányzatnak befizetett 2.560.000 Ft + 25% Áfa, összesen 3.200.000 Ft visszafizetését azzal a feltétellel, hogy az elszámolás során – amennyiben addig Gianotti úr nem rendezi - a befizetett összegből levonásra kerül az OTP Faktoring Követeléskezelő Zrt. javára az ingatlanra teherként bejegyzett 393.894 Ft és járulékai összeg. A levonásra azért kerül sor, mert Gianotti úr a 2005. december 8-i adásvétellel tehermentes ingatlant szerzett az Önkormányzattól, ezért az eredeti állapot visszaállításakor is tehermentes ingatlan tulajdonjoga illeti meg az Önkormányzatot. Egyben javasolom az „adásvételi szerződés felbontása” című dokumentumban foglaltak, valamint Gianotti Balázs úrnak küldendő a „Balatonvilágosi 303/28 hrsz. lakótelek visszabocsátása” tárgyú levélben foglaltak jóváhagyását.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2016. október 18.








Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos 303/28 hrsz-ú ingatlan visszavételét, az ingatlanra vonatkozóan Gianotti Balázs 1037 Budapest, Hegyoldal utca 6. szám alatti lakossal 2005. december 8-án kötött adásvételi szerződés felbontását határozza el a beépítési kötelezettség megszegése miatt. A vevő által az önkormányzatnak befizetett 2.560.000 Ft + 25% Áfa, összesen 3.200.000 Ft visszajár azzal a feltétellel, hogy az elszámolás során – amennyiben addig a vevő nem rendezi - a befizetett összegből levonásra kerül az ingatlan tulajdoni lapjának III. rész 12. pontja alatt teherként az OTP Faktoring Követeléskezelő Zrt. javára bejegyzett 393.894 Ft és járulékai összeg. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület egyben jóváhagyja az „adásvételi szerződés felbontása” című dokumentumban, valamint Gianotti Balázs vevőnek küldendő a „Balatonvilágosi 303/28 hrsz. lakótelek visszabocsátása” tárgyú levélben foglaltakat.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntés jogi képviselő részére történő haladéktalan továbbítására a vevő részére a „Balatonvilágosi 303/28 hrsz. lakótelek visszabocsátása” tárgyú levél azonnali megküldése érdekében
A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, és a jegyzőt az adásvételi szerződés felbontás aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, és a befizetett összeg visszafizetésének pénzügyi teljesítésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul/előszerződés felbontás aláírás


   pénzügyi teljesítés az  előszerződés felbontás aláírását követően azonnal

amely létrejött egyrészről
Balatonvilágos Község Önkormányzata (székhelye: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., adószám: 15428684-2-19, törzsszám: 734048, képviseli: Fekete Barnabás polgármester), mint eladó – a továbbiakban: Eladó -,
másrészről
Gianotti Balázs Gyula (születési neve: Gianotti Balázs Gyula, született: Budapest, 1980.07.02., anyja neve: Aichelburg Adrienn, személyi azonosító jel: 1 800702 0922, adóazonosító jele: 8414554962, lakcíme: 1037 Budapest, Hegyoldal u. 6.), mint vevő – a továbbiakban: Vevő– között az alábbi feltételekkel:

1. A felek megállapítják, hogy 2005. december 8-án ingatlan adásvételi szerződést kötöttek a balatonvilágosi 303/28 hrsz., művelés alól kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlanra vonatkozóan.

2. Szerződő felek közös megegyezéssel az 1. pontban említett adásvételi szerződést a mai napon felbontják, az eredeti állapotot helyreállítják és hozzájárulnak ahhoz, hogy mindezen változások az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre kerüljenek.

Kérik a Siófoki Járási Hivatal Földhivatali Osztályát, hogy Gianotti Balázs Gyula tulajdonjogát törölje és szerződés felbontása címén a Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonjogát 1/1 arányban jegyezze be az ingatlan-nyilvántartásba.

Kérik továbbá, hogy a tulajdoni lap III/4-től III/7-ig szereplő bejegyzéseket (beépítési kötelezettség és jelzálogjog illetve ezek biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom) törölje a szerződés felbontására tekintettel az eredeti állapot helyreállítása miatt.

3. Balatonvilágos Község Önkormányzata a csatolt ………/2016.(…..) sz. határozatával hozzájárul, hogy a jelen okirat 2. pontjában említett törléseket és bejegyzéseket az ingatlanügyi hatóság elvégezze.

4. Szerződő felek az eredeti állapot helyreállítása körében a jelen okirat aláírásával egyidejűleg egymással elszámolnak. Ennek alapján Eladó a Vevő részére 2.560.000 Ft+ÁFA összeget megfizetett, Vevő pedig az 1. pontban megjelölt ingatlan birtokát visszabocsátotta Eladónak. Mindezt a felek kölcsönösen elismerik és nyugtázzák.

5. A felek kijelentik, hogy egymással szemben az adásvételi szerződésből eredően és arra hivatkozással a jövőben semmiféle további követelést semmilyen jogcímen nem támasztanak, kártérítési, kártalanítási vagy megtérítési, elszámolási igényt nem érvényesítenek.

Ezt az okiratot a felek áttanulmányozták, közösen értelmezték és mint ügyeleti akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírták.

Balatonvilágos, 2016.
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Balatonvilágosi 303/28 hrsz.



lakótelek visszabocsátása
Tisztelt Gianotti Úr!

Ügyfelem, Balatonvilágos Község Önkormányzata képviseletében és megbízásából az alábbiak miatt keresem meg.

Korábban Ön a balatonvilágosi 303/28 hrsz. lakótelek tulajdonjogát – jelentős kedvezményekkel – megszerezte, amelyet a csatolt adásvételi szerződés és tulajdoni lap igazol.

Ön a vételár-kedvezmény alapjául szolgáló beépítési kötelezettségét megszegte, ez a mulasztása, mint bontó feltétel bekövetkezése – a szerződés 12. pontjából kitűnően – azzal a jogkövetkezménnyel járt, hogy a szerződés a felek minden további jogcselekménye nélkül a szerződés megkötésének napjára visszamenőleges hatállyal megszűnt. Ezen joghatás eredményeként – mivel a 4 éves beépítési kötelezettség teljesítési határideje 2009. december 9-én lejárt – az ingatlan tulajdonjoga visszaszállt Ügyfelemre, a lakótelek tulajdonosa ismét az Önkormányzat lett.

A felek által teljesített szolgáltatások visszajárnak, tehát az Önkormányzat visszatéríti az Ön által a szerződéskor befizetett 2.560.000 Ft+ÁFA vételárrészt az adásvételi szerződés felbontásáról szóló okirat aláírásával és a telek tényleges visszabocsátásával egyidejűleg.

A felbontó okiratra Ügyfelem tulajdonjogának az ingatlan-nyilvántartásba történő formális visszajegyzése érdekében van szükség, az ingatlanügyi hatósághoz ezt az okiratot be kell nyújtani.

Az elszámolás során – amennyiben addig Ön nem rendezi – Ügyfelem levonásba helyezi azt a 393.894 Ft és járulékai összeget, amely időközben Önnel szemben az OTP Faktoring Követeléskezelő Zrt. javára az ingatlanra teherként (végrehajtási jog) került bejegyzésre.

A 2005. december 8-i adásvétellel Ön ugyanis tehermentes ingatlant szerzett az Önkormányzattól, ezért az eredeti állapot visszaállításakor is tehermentes ingatlan tulajdonjoga illeti meg az Önkormányzatot.

Amennyiben az elszámolás és a lakótelek visszaadása a fentiek szerint megtörténik, úgy Ügyfelem visszavonja azt a kérelmét, amelyet a már folyamatban levő végrehajtási eljárásba való bekapcsolódása iránt a végrehajtónál előterjesztett.

Abban a nem várt esetben, ha Ön bármely okból nem írná alá a felbontó okiratot, vagy vonakodna az ingatlan visszaadásától, Ügyfelem arra kényszerül, hogy pert indítson Ön ellen tulajdonjoga megállapítása, annak ingatlan-nyilvántartási visszajegyzése és a birtokbaadás érdekében, valamennyi ezzel kapcsolatos költség Önre való áthárításával.

Bízva abban, hogy erre nem kerül sor, tisztelettel arra kérem, hogy a részletek megbeszélése érdekében, mielőbb szíveskedjék felvenni a kapcsolatot Fekete Barnabás polgármester úrral.
Jelentkezését 15 napon belül várjuk.

Szíves tájékoztatására mellékelem a felbontó okirat tervezetét is.

Veszprém, 2016. október 


Tisztelettel:


Dr. Megyery Tamás


ügyvéd

Melléklet: 
1 db adásvételi szerződés


1 db tulajdoni lap


1 db felbontó okirat
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