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Balatonvilágos Község Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016.(III.16.) rendeletének módosításához, valamint a költségvetés 2016. III. negyedéves teljesítésének értékeléséhez.
Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 299/2015.(XI.16.) számú határozata értelmében a 2016. évi munkaterv november 21-ei ülése 1. napirendi pontjaként szerepel a 2016. évi pénzügyi terv III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló.

A beszámolóban megjelenő információk jelentős részéről a 2016. szeptember 26-ai ülésen tárgyalt I. féléves beszámolóban már számot adtunk a képviselő-testület felé. Az ahhoz képest bekövetkezett változásokat, új eseményeket, melyek a július 1. – szeptember 30. időszakban jelentkeztek dőlt betűvel igyekeztünk jelölni a követhetőség érdekében.
A helyi önkormányzatok és költségvetési szerveik beszámoló készítésre, zárszámadásra vonatkozó kötelezettségeinek főbb szabályait az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet és az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet előírásai tartalmazzák.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:

„34. § (1) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

(3) A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.

(4) A képviselő-testület a (2) és (3) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként - az első negyedév kivételével - negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés - a helyi önkormányzatot érintő módon - a 14. § (3) bekezdése szerinti fejezetben meghatározott támogatások költségvetési kiadási előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.”
„[Az Áht. 10. § (1)-(4b) bekezdéséhez] 

7. § (1) A költségvetési szerv

a) a személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben,

b) a működtetéshez, a vagyon használatához, valamint az a) pontba nem tartozó, a közfeladatai ellátásához szükséges egyéb előirányzataival jogszabály vagy az irányító szerv döntése alapján

rendelkezik.”

„[Az Áht. 34. § (3) bekezdéséhez]

42. § Az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó költségvetési szerv a kiadási és bevételi előirányzatokat saját hatáskörben a 36. § (1)-(3) bekezdésében foglaltak szerint megemelheti.”

A gazdálkodás általános értékelése - Néhány gondolat a személyi változásokról - A gazdálkodás tárgyi feltételeinek változása:

Az általános értékelés, intézményeink, a kirendeltség és a feladatok általános számbavétele szempontjából lényeges körülmények tárgyában az I. félévet követően sem következett be számot tevő változás. A személyi változások tárgyában bekövetkezett és folyamatban lévő változásokat – gazdasági vezető kiválasztása, intézményvezetők nyugdíjba vonulása, stb. – szintén tartalmazta a szeptember 26. napján tárgyalt beszámoló. E körben lényegesebb megállapítások a következő év elején tehetőek. Tárgyi feltételek, eszközök beszerzése tárgyában a féléves beszámolóban rögzítettek szerint a kirendeltség tevékenységének hatékonyabbá tételéhez és jogszabályi előírások betartásához számítógép, nyomtató, fénymásoló beszerzése, a közétkeztetési részegység irodai munkájának – számlák készítése - megkönnyítésére indokolt számítógép és nyomtató beszerzése történt meg. Az étkeztetési feladatok ellátásához az étkezést igénybevevők számának növekedése egy fő részfoglalkozású munkavállaló alkalmazását tette szükségessé a technológia fejlesztése mellett.
A Település-üzemeltetési részegység ebben az évben is élt a közfoglalkoztatás adta lehetőségekkel az év első felében (május közepéig) 12-13 főt alkalmaztunk, mely létszám a beszámolási időszakra 8 főre csökkent, a jelenlegi adatok alapján pedig 6 fő közfoglalkoztatottunk van. Éltünk a személyi juttatásokra igényelhető támogatáson túl a dologi és kis-értékű eszközbeszerzés támogatásának lehetőségével. 
Nagy segítséget jelentett egy Mercedes Atego szemétszállító gépjármű beszerzése, mely reményeink szerint lényeges kiadás csökkenéssel járhat (fenntartási költségek).
Az óvoda épületén végzett külső és belső munkálatok hozzájárultak a feladat komfortosabb elvégzéséhez.
Gazdálkodási feladatok

A központi-, fenntartói, képviselő-testületi döntések alapján az eredeti előirányzatokban bekövetkezett változásokat a vonatkozó jogszabályok alapján az adott év költségvetési rendeletének is követnie kell. Ennek megfelelően teszek javaslatot az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016.(III.16.) önkormányzati rendelet (továbbiakban R) módosítására, valamint a gazdálkodás pénzügyi adatainak ismeretében a költségvetés 2016. III. negyedéves teljesítésének elfogadására.

A költségvetési rendelet módosításához szükséges mellékletek részletesen tartalmazzák a bevételi és kiadási előirányzat változásokat a költségvetési rendelet szerkezetét követve.

Ennek megfelelően:   - önkormányzati szinten összevontan,

- intézményenként, kormányzati funkciónként és szakfeladatonként,

- kiemelt előirányzatonként intézményenként, szakfeladatonként,
- tevékenységenként.
A bevételeket és kiadásokat tartalmazó kimutatások (a R 1., 2., 3., 4., 5., 6., 8.) tartalmazzák a költségvetés eredeti előirányzatait és a javasolt módosított előirányzatokat. A jogszabályi változások következtében kormányzati funkciókra könyvelünk, de a nyomon követhetőség, esetleges összehasonlítás érdekében a szakfeladat rendet továbbra is alkalmazzuk. 
Önálló könyvvitellel, elkülönítetten számoljuk el az önkormányzat és az intézmények kiadásait, bevételeit. A költségvetés készítése gyakorlatához hasonlóan önálló beszámoló készítésére kötelezett:

- az önkormányzat (önkormányzati jogalkotás és intézmények működtetését elősegítő szakfeladatok), 
- a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet, 
- a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda. 
Az intézmények önálló bankszámlával rendelkeznek.
Az intézmények bevételi és kiadási előirányzatainak főösszegei megegyeznek. A kiadásaik fedezetére saját bevételük kiegészítéseként intézményi finanszírozást kapnak az önkormányzattól, mely az önkormányzatnál finanszírozási kiadásként, míg az intézményeknél finanszírozási bevételként jelentkezik.
A rendelet-tervezet nettósítva tartalmazza az adatokat a halmozódás elkerülése érdekében.

A szöveges beszámoló tartalék változását bemutató melléklete tartalmazza a központilag meghatározott-, továbbá a képviselő-testület által előirányzat-változást eredményező módosításokat. 
A képviselő-testület a költségvetési rendelet módosításával egyidejűleg tárgyalja a költségvetés III. negyedévi teljesítését, melyet határozattal fogad el. A szeptember 30-ai állapotot tükröző kimutatások - a költségvetési rendelet szerkezetének megfelelően - tartalmazzák az eredeti-, módosított előirányzatokat és a teljesítés számadatait is. 
A fejlesztési előirányzat változását mutatja a R 8. melléklete, amely részletesen bemutatja az előirányzatok változását, illetve teljesítését szakfeladatonkénti, illetve tevékenységi kör szerinti bontásban is. 

Az önkormányzat bevételei a következőképpen alakultak:


Eredeti
Módosított


Előirányzat
09.30.
Teljesítés

Felhalmozási bevétel
11 903
15 545
9 484
61 %
Működési bevétel
470 332 
526 425
489 080
93 %
Összesen:
482 225
541 970
498 564
92 %
Bevételi előirányzatok értékelése (1., 2., 3. melléklet)
A bevételi előirányzatok módosításai a képviselő-testület döntésének, és a Kincstár adatközlésének megfelelően a könyveinkben átvezetésre kerültek. Vannak olyan, már pénzügyileg teljesített bevételek melyek előirányzatának módosítása szükséges.
Felhalmozási, fejlesztési bevételek értékelése

A lakásalap felhalmozási bevétel előirányzata az első félévben csökkent a bérlakásokba vásárolt gázkazánok költségével, majd növekedett a III. negyedévben az értékesített Renault Trafic gépjárműért megfizetett vételár összegével.
A teljesítés a beszámolási időszakban 61 %. 
A telekértékesítés bevétele elmarad a tervezett összegtől, az esetlegesen szükséges módosítást a decemberi ülésen tartom indokoltnak.

A törlesztő részletek teljesítése érdekében továbbiakban is fizetési felszólítást bocsátunk ki azok számára, akik határidőben nem teljesítik fizetési kötelezettségüket. A csatorna beruházásra felvett hitel lejárt, de a kintlévőségek a felszólítások eredményeként folyamatosan befolynak, illetve az új bekötések is növelik az eredményességet. 
A fejlesztési pénzmaradvány pénzforgalom nélküli bevételként elszámolásra került. 
Működési bevételek értékelése

A bevételi előirányzat növekedését az alábbi változások eredményezték:
- az állami támogatás változása (R 4. melléklete), 
- az előző évi állami támogatás (decemberben folyósított) elszámolása,

- KÖH elszámolása,

- talajterhelési díj módosítása,

- beszámolási időszakban befolyt egyéb bevételek módosítása (perköltség, biztosító

 térítése),
- háziorvosi finanszírozás módosítása, 
- pénzmaradvány változása.

Az állami támogatás növekedését eredményezte a közszférában foglalkoztatottak illetmény kompenzációja, melyet havonta a nettó finanszírozás keretében biztosít az állam. A szociális ágazatban foglalkoztatottak (tanyagondnok, kisgyermekgondozó) ebben az évben is szociális ágazati pótlékban részesülnek, melyet szintén igénylés útján biztosítanak az érintettek részére. 
Az előirányzat maradvány a 2015. évi beszámoló tényadatait tartalmazza az önkormányzat és az intézmények vonatkozásában is.
A működési bevételek teljesítése 93 %.

A normatív állami támogatás kiutalása időarányos. A felhasznált központosított támogatások összege tartalmazza a kereset-kiegészítésre nyújtott támogatást, mely havonta került kiutalásra a nettó finanszírozás keretében. 
Az adóbevételek nagy részben a várható szinten felül teljesültek. 
A III. negyedévben az építményadó bevétele 3391 e Ft-tal haladta meg a betervezett 128000 e Ft eredeti előirányzatot. A számlaosztályon kimutatott túlfizetés összege azonban 1,5 millió Ft. A bevételben a felszólítások és a végrehajtási tevékenység következtében befolyt továbbá az idei évben több, mint 10 millió Ft korábbi évek hátralékaként nyilvántartott építményadó.  
A tartózkodás után fizetett idegenforgalmi adóból a beszámolási időszakban befolyt bevétel összege 20941 e Ft, mely szintén némileg a vártnál jobban teljesült: a beszámoló készítésének időpontjában az idei évre tervezett 20 millió Ft bevételhez képest 23 millió Ft. 
Az iparűzési adó bevétele meghaladta az egész évre betervezett összeget, mivel nőtt az adóalanyok száma, azonban a beszámoló készítésének időpontjában a nyilvántartásaink szerint több, mint 6,5 millió Ft visszafizetési igénnyel számolhatunk. 
Jelenleg is folyamatban van az októberi értesítők alapján a bevételek áramlása, a túlfizetésekre vonatkozó igények teljesítése, ezért reális képet a decemberi ülésig kaphatunk.
A háziorvosi szolgálat, mint alapszolgáltatás működtetése önkormányzati feladat. A működtetés pénzügyi ellentételezésére az OEP-pel finanszírozási szerződést kötöttünk, melynek keretében havonta támogatást folyósít a feladat ellátásához. Ez az összeg az eredeti költségvetésben 4 hónapra vonatkozóan került betervezésre, a módosított előirányzat az első félévi összeget tartalmazza. A képviselő-testület döntése értelmében a finanszírozási összeg átadásra kerül a vállalkozónak, akinek vállalnia kell a működtetéssel kapcsolatos kiadásokat, így a közüzemi költségeket is (víz, villany, gáz, telefon). Kezdeményeztük a közüzemi fogyasztási hely vállalkozásra történő átírását, mely elméletileg megtörtént, viszont a beszámoló készítéséig részünkre még nem érkeztek meg az átírásokat igazoló dokumentumok.
A parti sétány áthelyezése tárgyában végül nem történt szerződéskötés, így külön előterjesztésben az előirányzat elvonását javasolom.
A KÖH elszámolt a 2015. évre folyósított támogatás felhasználásáról, 2 602 e Ft befolyt a bankszámlánkra. Az előző évben a Településüzemeltetési egységből ellopott eszközökért a biztosító 706 e Ft-ot térített meg.
A PRO-MOT a főépítész költségeinek fedezetére a beszámolási időszakban 800 e Ft-ot térített meg, október hónapban 600 ezer Ft beérkezett, várhatóan a IV. negyedévben a fennmaradó 600 e Ft is beérkezik.

A bérleti díj bevétele 2 %-kal meghaladta az elszámolási időszakban a betervezett előirányzatot, a Nádfedeles Vendégház hasznosításából származó bevétel összege szintén befolyt. A földbérleti díjak teljesülése év végéig várható. A lakások bérleti díj bevétel teljesülése időarányos. 
A Településrendezési eszközök felülvizsgálatának idei évre vonatkozó kiadását még nem térítette meg a PRO-MOT, mivel az önkormányzatnál sem jelentkezett még ennek a költsége.

A közösségi színterek működtetésére tervezett saját bevétel várhatóan teljesül.
A csatorna eszközhasználati díj bevétele az elszámolási időszakban 74%. 
Továbbszámlázott szolgáltatásként jelentkeznek a könyveinkben a bérlakások és a Gagarin lakótelep vízdíja, a bérlemények továbbszámlázott közmű költségei. A bevétel a kiadásoknak megfelelően alakult.  
A Közétkeztetési részegység saját bevételének teljesülése 72 %. A nyári tábor bevétele 98 %-ban teljesült.
A Településüzemeltetési részegység bevételi teljesítése 29 %-kal a tervezetten felül teljesült. A befolyt összegekre előirányzat módosítás szükséges. 
A településen élők munkaviszonyának megszűnése miatt továbbra is igénybe vesszük a közmunkaprogramban történő foglalkoztatást. A foglalkoztatás 100 %-os finanszírozásban történik a képzésben résztvevők, illetve az ún. „sima” közfoglalkoztatás keretében is. A benyújtott képzéses támogatást nem tudtuk teljesíteni, mert azok nem kerültek időben beindításra, az emberek elhelyezkedtek. 
A közvilágítás közüzemi díja elszámolása során a szolgáltatók (EON, MVM) jelentős összegű visszatérítést állapítottak meg, melyet külön bevételként szerepeltetünk. 
A működési pénzmaradvány önkormányzati szinten tartalmazza a pénzkészletet, illetve az azt módosító függő bevételeket és kiadásokat. 

Az óvoda bevétele a folyószámla kamat összegét tartalmazza.
Az intézmények az alábbi finanszírozást számolták el bevételként:

Megnevezés
eredet ei.
mód.ei.
teljesítés

Gazdasági Ellátó és Vagyongaz. Szerv
184 403
224 515 
144 910
65 %
Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda
46 990
50 111
38 514
77 %
Kiadási előirányzatok értékelése
A 4., 5., 6. melléklet szakfeladatonként – alap-, és kiegészítő-tevékenység- és kiemelt előirányzatonkénti bontásban tartalmazza az előirányzat mellett a kiadás teljesítési adatait, fejlesztési és működési tagolásban.
Összességében a kiadások az alábbiak szerint teljesültek:
Önkormányzati jogalkotás és intézményi működtetés
 68 %
Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet
63 %

Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda
60 %

Önkormányzat összesen: 
64 %

A fenti adatok azt mutatják, hogy beszámolási időszakban a kiadások teljesítése elmarad az időarányos teljesítéstől. 
A kiadási előirányzat és teljesítése az alábbiak szerint alakult:

Eredeti
Módosított
Teljesítés

Előirányzat
09.30.

Felújítási kiadás
37 540
53 849
37 518
Beruházási kiadás
13 691
36 121
20 060
Felhalmozási célú pénzeszk.átadás
4 500
4 500
1 542
Pénzforg.nélküli kiadás (tartalék)
2 088


Felhalmozási kiadások összesen:
57 819
94 470
59 120
Személyi juttatás
112 848
122 152
79 387
Járulékok
30 476
32 319
20 976
Dologi kiadások
169 764
182 854
13 270
Társ. szoc. pol juttatások
8 670
8 929
4 645
Műk. célú pénz. átadás áht. belülre
23 387
28 849
22 760
Műk. célú pénz. átadás áht. kívülre
4 700
20 309
15 362
Pénzforg. nélküli kiadás (tartalék)
74 561
52 088

Működési kiadások összesen:
424 406
395 412
256 400
Önkormányzat kiadásai összesen:
482 225
489 882
315 520.
Fejlesztési kiadások

Előirányzat változás

Az 5. és a 8. melléklet részletesen tartalmazza a fejlesztési (felújítás, intézményi beruházás, fejlesztésre átadott pénzeszköz) előirányzatokat, az azokban bekövetkezett változásokat és a teljesítés számait. Az előirányzatok módosítására képviselő-testületi határozatok alapján került sor, melyet a tartalék változást bemutató táblázat is alátámaszt. 
Az előirányzat módosítás 38 739 e Ft, melyet teljes részletességgel (alap, áfa) tételesen tartalmaz a 8. számú melléklet.
Közvilágítási lámpatestek felszerelése, kandeláberek elhelyezése
2 416 e Ft,

Széchenyi  emléktárgy beszerzése, elhelyezése
200 e Ft,
Térfigyelő kamera beszerzés, pótlása
279 e Ft,

Streetball-pálya kiépítés
2 662 e Ft,

Településrendezési eszközök felülvizsgálata
4 902 e Ft,

Orvosi rendelő tetőtér beépítési terv elkészítése
635 e Ft,

Balatonvilágos 524 hrsz ingatlan 3/27 rész megvásárlása
900 e Ft,

Orvosi rendelő bádogozása
262 e Ft,
Pályázatokhoz benyújtásához önrész biztosítása (konyha, kultúr)
1 978 e Ft,

Belterületi utak pályázati önrész + közbeszerzési elj. + műsz.ell.
10 275 e Ft,
Bisztró felújítási terv és műszaki ellenőrzés
534 e Ft,
Önkormányzati épület belső bejárati ajtó csere
458 e Ft,

Önkormányzati bérlakás nyílászáró csere utáni munkák
293 e Ft,
Festmény vásárlás
160 e Ft,
Önkormányzati bérlakások kazánvásárlás (5 db)
1 558 e Ft,

„Játszótér” világítás
190 e Ft
Játszótéri elemek beszerzése
998 e Ft,

2 db mobil kamera beszerzése
280 e Ft,

Mercédesz konténeres autó beszerzés
6 000 e Ft,

Szabad-strandra eszközök beszerzése
367 e Ft,

Keverőpult, mikrofonok vásárlása
191 e Ft,

Gyógyszertár csoportos mérőhely kialakítása
939 e Ft,

Közfoglalkoztatás kisérétkű tárgyi eszk. beszerzés
677 e Ft,

Óvoda kisértékű tárgyi eszköz beszerzése
15 e Ft,

Óvoda udvar átalakítása
1 570 e Ft.
Teljesítés

A fejlesztési kiadások teljesítése 63 %. 
Az év első felében pályázatot nyújtottunk be konyhafejlesztési, valamint közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra, utóbbin 550 e Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk.
A tervezett beruházások egy része az év utolsó negyedévében jelentkezik. 
Önkormányzat

A beszámolási időszakban megvalósult fejlesztések:

- Az önkormányzati épület fűtése megoldódott, a kazán beszerelésre került. Az épület emeletén az ablakokat kicseréltük, a belső bejárati ajtó is megszépült. Az ún. kisterem, illetve a körzeti megbízott tartózkodási helyét szolgáló helyiség is új nyílászárókat kapott.

- Megvásároltuk a Balatonvilágos 524 hrsz. ingatlan további 3/27-ed részét a már meglévő 12/27-ed tulajdoni hányadunkhoz. 
- A Harmat utcában 4 db, valamint a világosi vasúti lejáró Zrínyi utcai csatlakozásánál 1 db kandeláber került kihelyezésre a közvilágítás biztosítására. A képviselő- testület tervezi a közvilágítás lámpatestek cseréjét, az elkészült tanulmányterv javaslata alapján 10 db cseréje történt meg az önkormányzati épület előtti utcában, valamint a játszótér környezetében.
- A Zrínyi utcában 1 db térfigyelő kamera cseréje vált szükségessé.

- A településrendezési eszközök felülvizsgálata és az orvosi rendelő tetőtér-beépítési terv készítése folyamatban van. 
- Az önkormányzati ingatlanok felújításra kerültek, elkészült az iskola hőszigetelése, orvosi rendelő nyílászáró cseréje és hőszigetelése, bérlakások nyílászáró cseréje. 
- A képviselő-testület döntése alapján a „Bisztró” felújításra kerül, a terv elkészült, a kivitelezés folyamatban van, befejezése a napokban várható. 
- Új kézilabda-pályát építettünk az iskolához, melynek pénzügyi teljesítése a beszámolási időszakban megtörtént.

- Lakásfelújítás céljára 1 000 e Ft visszatérítendő, valamint 500 e Ft vissza nem térítendő támogatást biztosítottunk. Az előirányzat várhatóan felhasználásra kerül.

- A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda épületére redőny és árnyékoló elkészült, az udvar átalakítása befejeződött, a játszótéri elemek kihelyezése a következő feladat.
- A turisztikai alapból 42 e Ft támogatást biztosítottunk a beszámolási időszakban.

- A Gazdasági Ellátó Szervezet biztosítja a KÖH Balatonvilágosi Kirendeltsége szakmai munkájának megkönnyítésére eszközök beszerzését, melynek keretében számítógépet és nyomtatókat vásároltunk. 

- Kulturális javaink növekedtek 1 db festmény megvásárlásával.

- A település játszóterei, eszközei részben felújításra kerültek (Mathiász ltp., József Attila utca, Kinizsi utca). A Gagarin lakótelepi játszótér új elemei beszerzésre kerültek, következő feladat ezek kihelyezése. A Kinizsi utcai játszótéri elemek kiadása a IV. negyedévben fog jelentkezni.
- A közétkeztetési részegység részére a számítógépet, nyomtatót, és mosógépet már beszereztük.
- Az iskolai műhely részére a kis értékű eszközök már rendelkezésre állnak.

- A zöldterület gondozáshoz és a műhely munkához az eszközök beszerzésre kerültek. 

- A konténeres szemétszállítást már az új gépjárművel oldjuk meg.

- A strandra a ping-pong asztalt beépítettük, az öltözők is kialakításra kerültek.

- Az önkormányzati rendezvények színvonalasabbá tételére beszereztünk egy keverő pultot és mikrofonokat.

- A dolgozók nagy örömére a „TELÜZ” épület előtetője elkészült.

- Felújítottuk a Csalogány utcai lejárót.

- A gyógyszertár csoportos mérő kialakítása folyamatban van.

- A temető kerítés felújítása a IV. negyedévben fejeződik be.

- A beszámolási időszakban megtörtént a streetball-pálya kiépítése is, melynek pénzügyi teljesítése a következő negyedévben fog teljesülni.

- A képviselő-testület előirányzatot biztosított a Kultúrház vizesblokkjának felújítására, mely októberben el is készült, kiadási előirányzata a IV. negyedévet terheli.
Működési kiadások

Előirányzat változás
A képviselő-testület költségvetést érintő határozatai előirányzat módosítást eredményeztek, ezek a költségvetésen átvezetésre kerültek. A változás 45 313 e Ft, ennek összetételét az alábbiakban foglalom össze:
Aranyföveny per lezárult, perköltség
4 618 e Ft,
Honlap karbantartás
92 e Ft,
Háziorvosi pályázat
254 e Ft,
2015.decemberben megelőlegezett Állami tám. visszavonása
4 440 e Ft,
2016. évi rendezvények
1 145 e Ft,
Önkormányzati ingatlanok villamoshálózatának, ill kapcsolóinak cseréje
370 e Ft,
Eon üdülő kapu kialakításához
50 e Ft,
Szükségessé vált a konyhában egy részfoglalkoztatott alkalmazása
1 376 e Ft,
Bűnmegelőzési Centrum kísérőinek tisztdíja, védőital bizt.
200 e Ft,
Kultúrház evőeszköz beszerzés 
207 e Ft,

Gazdasági vezető pályáztatás
400 e Ft,

A Volán üdülő buszforduló kialakítása
131 e Ft,

A településüzemeltetési részegység dolgozóinak továbbképzése
150 e Ft,

2015.évi víz, csatorna pályázat elszámolás visszafizetése 
345 e Ft,

Háztartások túlfizetésének visszafizetése
139 e Ft,

Településről szóló kisfilmhez hozzájárulás
214 e Ft,

Bérlakások szúnyogháló beszerzés
180 e Ft,
Kirendeltségi alkalmazott továbbképzés támogatás
354 e Ft,
Háziorvosi szolgálat kiadásainak fedezete
7 481 e Ft,

Testvér-települési kapcsolatok ápolása
80 e Ft,
Kereset-kiegészítés és ágazati pótlék kifizetése
1 617 e Ft,
Rieder fűnyíró alkatrész vásárlás
220 e Ft,
Üdülő-orvosi feladatok ellátása
123 e Ft,

Faluriport költsége
102 e Ft,

Óvoda csatornatisztítás
130 e Ft,

Szociális tűzifa pályázat önrész+ szállítás
259 e Ft,

Védőnő kereset-kiegészítés 
209 e Ft,

Nyári gyermekétkeztetés biztosítása
369 e Ft,

Óvoda új óvónő közl. költségtér.
40 e Ft,

Óvoda GYED-es óvónő szabadság megváltás
812 e Ft,

Közfoglalkoztatottak munkaruha
38 e Ft,

TELÜZ adm. alk. szabadság megváltás
587 e Ft,

Világosi Hírmondó szerkesztői feladatok ell.
- 771 e Ft,

GEVSZ könyv-vezetésének váll. történő ellátása
-175 e Ft,

GEVSZ intézményvezető szabadság megváltása
1 115 e Ft,

Telekfalvi kirándulás
300 e Ft,

Kulturális közfogl. mobiltelefon számlájára
445 e Ft,
Október 23-ai ünnepség kiadása
45 e Ft,

7. osztályosok erdélyi kirándulás
100 e Ft,

Sárkányhajó-verseny nevezési díj+szállítási költség
128 e Ft,

2016. évi lakossági víz-csatorna pályázat
9 901 e Ft,

Bűnmegelőzési Centrum diákjainak és kísérőinek száll.
1 000 e Ft,

KLIK megállapodás közüzemi díjak
221 e Ft,

2016. évi népszavazás jogszabályon felüli kiadás
172 e Ft,

Családi események kiadásaira
680 e Ft,

Közfoglalkoztatás új szerződés kiadásai
5 337 e Ft,
Háziorvosi rendelőbe függöny beszerzésre
83 e Ft.
Teljesítés
Az önkormányzat egészét vizsgálva megállapíthatjuk, hogy a működési kiadások teljesítése 65 %.
A működési kiadásokon belül többnyire minden szakfeladat teljesítése az előirányzaton belül van. 

Önkormányzati tevékenység
Az önkormányzat igazgatási tevékenységének működési kiadásai teljesítése 75 %.

A KÖH és a Városőrség működtetéséhez az esedékes összeget átutaltuk. Elszámolásra került –bevételként is szerepelt- a decemberben kiutalt támogatás visszafizetése, a lakossági víz és csatorna szolgáltatás támogatására megítélt, de jogszerűen fel nem használt támogatás visszafizetése (DRV, MÁK).
A lakosságnak 8 e Ft túlfizetést utaltunk vissza.

Az önkormányzati szociális ellátások teljesítése, a támogatások kifizetése a képviselő-testület által, a polgármester, és jegyzői hatáskörben hozott döntéseknek megfelelően történt. 

Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda működtetése

Az óvoda működési kiadásainak teljesítése 61 %, tehát a várható szinten belül maradt.

A feladat ellátásához szükséges bér jellegű és dologi kiadások teljesítése nem éri el az időszaknak megfelelő szintet tekintettel arra, hogy az új dolgozó illetménye, valamint a jubileumi jutalom kifizetése a későbbiekben esedékes, valamint a nyári időszakban fordítottak karbantartásra, illetve folyamatos az eszközök beszerzése. 
A nyári karbantartásra az új csoportszoba beruházás miatt csak csekély forrást kellett biztosítanunk. A működésre biztosított előirányzatot fel kell használni, mert a fel nem használt részt vissza kell fizetni. Erre fokozottan ügyelni kell.
Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet

Az Intézmény működési kiadásainak teljesítése 63 %.
A szennyvízelvezetés és kezelés dologi kiadása a beszámolási időszakban időarányosak.
Lakóingatlan hasznosítására tervezett kiadások a IV. negyedévben teljesülnek.
A tovább számlázott szolgáltatás kiadásainak felülvizsgálatára van szükség a könyvelésben, mert lényeges eltérés tapasztalható a kiadás és a bevétel között.

A kóbor állatok befogására a megállapodás az alapítvánnyal aláírásra került, átutaltuk a szerződés összegét.

A Fehér-partok Turisztikai Egyesület részére az esedékes támogatás időarányosan kifizetésre került.

A közvilágítás teljesítése elmarad a tervezettől. 

A Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet is az elvárható szinten belül maradt a teljesített kiadásaival. 
A város és községgazdálkodás szakfeladatra került megtervezésre a zöldhulladék szállítás, melynek kifizetése folyamatos. Az egyéb betervezett kiadások teljesítése időarányos.

A nemzetközi kapcsolatok kiadásai meghaladták a tervezett előirányzatot, ezáltal módosítás szükséges.

A családsegítés kiadásai a házi-gondozást tartalmazza, a IV. negyedévben megnövekedett az ellátottak száma, ezért pótelőirányzat biztosítása szükséges.
A közművelődési könyvtár tevékenység és a közösségi színterek működtetése üzemeltetése szakfeladatok jelentős kiadását nyári rendezvények teszik ki.
A civil szervezetek támogatására biztosított előirányzatok a bizottsági döntéseknek megfelelően kifizetésre kerültek. 

Az iskola működtetése szakfeladat várhatóan az előirányzaton belül marad. (A szállítás előirányzata decemberben felülvizsgálandó.)
A tanyagondnoki szolgálat, a család– és nővédelmi egészségügyi gondozás (védőnő) feladatok ellátására szükséges keretösszeget biztosítottuk. Az ez évre érvényes szakdolgozói pótlék visszamenőleg kifizetésre került, előirányzat módosítása megtörtént.
A háziorvosi szolgálat dologi kiadások fedezetére az előirányzat felhasználásra került, július hónaptól a közüzemi díjak (víz, villany, gáz, telefon) továbbszámlázott szolgáltatásként szerepelnek könyveinkben, melyeket a háziorvos térít meg. 
A foglalkozás-egészségügyi tevékenységre az előirányzat az idei évben még nem kerül felhasználásra.
A fogorvosi alapellátás biztosítására a Balatonfőkajári önkormányzat még nem nyújtott be számlát. 

A háziorvosi ügyeleti ellátás kiadásainak egy része a IV. negyedévben jelentkezik.

A közétkeztetési részegység kiadásainak teljesítése előirányzaton belül marad, az elvárt bevételnek megfelelő.

A településüzemeltetési részegység kiadásai időarányosak, a hulladékgazdálkodást kivéve. A bevétele meghaladja a tervezett összeget, de ez maga után vonja az ártalmatlanítás utáni kiadások emelkedését is, ezért az előirányzat felülvizsgálata a IV. negyedévben szükséges.
A közfoglalkoztatásra fordított személyi juttatás és járulék kiadásai nem érik el a tervezett összeget, mivel a beszámolási időszakban már csak 8 közfoglalkoztatott személyünk volt. Ez a létszám a beszámoló készültekor 6 főre csökkent. Természetesen ez a bevételek teljesítésénél is jelentkezik. Az előirányzat módosításokra külön előterjesztés készül.

A családi ünnepek szervezése szakfeladat tartalmazza a házasságkötésekkel kapcsolatos kiadásokat. A teljesítés az események számának megfelelő. 
Tartalék
Az előirányzatok módosítása maga után vonja a tartalék változását is, melyet a szöveges beszámoló melléklete tartalmaz.
A rendelkezésre álló tartalék összege 
52 088 e Ft, melyből:


működési tartalék:
49 063 e Ft,

fejlesztési tartalék:
3 025 e Ft.
Kérem az előterjesztés alapján az előirányzat módosítást és teljesítést elemző szöveges beszámoló megvitatását, a rendelet megalkotását és a féléves pénzügyi teljesítésről szóló, alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

1.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzata nettósított költségvetése 2016. III. negyedéves teljesítését


421 525 e Ft
bevételi,

95 169 e Ft
teljesített kiadási,

4 785 e Ft
finanszírozási kiadási főösszeggel elfogadja.
2.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzata Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete költségvetése 2016 III. negyedéves teljesítését


74 913 e Ft
saját bevételi,

 20 814 e Ft
finanszírozási bevételi,

 185 492 e Ft
teljesített kiadási főösszeggel elfogadja.
3.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda költségvetése 2016. III. negyedéves teljesítését


9 e Ft
saját bevételi,

36 397 e Ft
finanszírozási bevételi,


30 072 e Ft
teljesített kiadási főösszeggel elfogadja.

Tisztelettel:

Balatonvilágos, 2016. november 14.

Fekete Barnabás
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