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Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelete 17/B. §-ában tartalmaz rendelkezést a tankönyvtámogatás jogosultsági feltételeiről. A képviselő-testület az Ör. 17/2015. (XII. 01.) rendelettel elfogadott módosítása során kibővítette a jogosultak körét és lehetővé tette, hogy a felsőoktatásban részt vevő hallgatók is élhessenek e lehetőséggel. A szabályozás megalkotása során a lehetőség kiterjesztése a középiskolai és általános iskolai tanulmányokat folytatókkal azonos módon került megállapításra. A felsőoktatás rendszerében azonban napjainkra elsősorban az elektronikusan elérhető tananyagok használata vált általánossá, a felkészülés során a diákok számára oktatóik gyakran az oktatási intézmény által üzemeltetett portálokon elhelyezett, letölthető jegyzeteket, felkészülési segédanyagokat jelölik meg. A legritkább esetekben fordul csak elő konkrétan tankönyv, vagy nyomatott jegyzet megjelölése a kötelezően elsajátítandó tananyag beszerzéséhez. A felsőoktatásban tanulók ezáltal hátrányos helyzetbe kerülnek, a rendeletünkben foglalt lehetőséget sok esetben nem tudják igénybe venni. 

A probléma megoldására a képviselő-testület által meghatározott szempontok alapján elkészítettük a rendelet módosítását tartalmazó tervezetet. A tervezet elfogadása esetén a rendelet a felsőoktatásban tanuló diákok számára lehetőséget biztosít a kor elvárásainak megfelelően az elektronikus tananyagok igénybevételéhez szükséges eszközök – így például adathordozók beszerzéséhez, adatforgalom biztosítására szolgáló internet előfizetés – költségeinek támogatására irányuló kérelem benyújtására.
A tervezet tartalmazza továbbá azokat a megfogalmazott képviselői igényeket, melyek a hallgatók teljesítményéhez, az adott képzés ésszerű időtartamban történő befejezéséhez kapcsolódnak. A tervezetben szerepeltetett benyújtási határidők a képzési formák és a felsőoktatás jellemzőinek (a hallgatók jellemzően ritkábban járnak haza, a vizsgaidőszakok, intézményi elvárások szintén jelentős hatással vannak az időbeosztásokra) figyelembevételével kerültek kialakításra.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: /2016. (.) önkormányzati rendelete a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása esetén társadalmi, gazdasági hatás nem várható.
Költségvetési hatás: költségvetési hatása nincs, növekedést nem von maga után.
Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat adminisztratív többlet teherrel nem jár.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A feladatra vonatkozóan a rendeletmódosítás megalkotásának elmaradása számottevő következménnyel nem jár, megalkotása azonban a jelenlegi szabályozás cél-jogosultjai számára előnytelen helyzet feloldását tartalmazza, a támogatási forma bevezetésekor szem előtt tartott képviselő-testületi szándéknak megfelelő rendelkezéseket illeszt be a rendeletbe. 

Egyéb hatás: további hatás nem várható.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi rendelet tervezet elfogadására, a módosításról szóló önkormányzati rendelet megalkotására. 
Balatonvilágos, 2016. november 7.

Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

/2016. (.) önkormányzati rendelete

a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 

19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, 32. §-ában, 45. §-ában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdése, a 131. § (1) bekezdése, és a 147. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § (1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 17/B. § (1)-(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere gyermekenként a szülő által a tankönyvcsomag számla alapján kifizetett összegének megfelelő, de legfeljebb 10 ezer forint iskolakezdési támogatást nyújt a Balatonvilágoson élő, a (3) bekezdésben foglalt feltételeknek megfelelő családok számára. 

(2) Az iskolakezdési támogatás legkésőbb a tanév kezdetétől számított 60. napig beérkezett hiánytalanul felszerelt kérelemre állapítható meg, amennyiben a tankönyv vásárlásra vonatkozó bizonylat, a számla és a befizetés igazolása másolatban a kérelem mellékleteként benyújtásra kerül. Felsősokú tanulmányokat folytató gyermekre tekintettel benyújtott kérelemhez csatolni kell továbbá az oktatási intézmény által kiállított hallgatói jogviszony igazolást, továbbá a (4)-(5) bekezdés szerint meghatározott igazolásokat.

(3) Iskolakezdési támogatás alapfokú, valamint középfokú vagy a 25. életévét be nem töltött, felsősokú oktatási intézménybe beiratkozott, a tanév kezdetét legalább 10 hónappal megelőzően és a kérelem benyújtásának időpontjában is, folyamatosan Balatonvilágoson lakóhellyel rendelkező nappali tagozaton tanulmányokat folytató gyermekek után vehető igénybe.”

(2) A Rendelet 17/B. § a következő (4)-(7) bekezdésekkel egészül ki:
„(4) Felsőfokú tanulmányokat folytató gyermek esetén tankönyvre vonatkozó számla hiányában vagy az (1) bekezdésben meghatározott összeget el nem érő tankönyv számla mellett elektronikus jegyzet, elektronikus úton elérhető tananyaghoz kapcsolódó költségek – így különösen adathordozó (pl. pendrive, SD kártya, külső winchester) vásárlása, internet szolgáltatás eléréséhez szükséges eszközök és adatforgalom igénybevételére vonatkozó szolgáltatás – biztosítására tekintettel kérelmezhető iskolakezdési támogatás az (5) bekezdés szerinti feltételek együttes fennállása esetén. 

(5) A (4) bekezdés szerint benyújtott kérelem alapján legfeljebb 10.000,- Ft támogatás biztosítható, a tanév kezdetét legalább 10 hónappal megelőzően és a kérelem benyújtásának időpontjában is, folyamatosan Balatonvilágoson lakóhellyel rendelkező felsősokú oktatási intézménybe beiratkozott gyermekek részére amennyiben

a) az adott képzés elvégzésére a felsőoktatási intézmény által meghatározott félévek számát a hallgató nem lépte túl;

b) az aktuális és azt megelőző félévekben felvett tantárgyak között – a korábbi félévek során már felvett és az elégtelen tanulmányi eredmény miatt annak eredeti időszakában nem teljesített – ismételten felvett tantárgy nem szerepel.

(6) Az (5) bekezdés a)-b) pontjaiban meghatározott feltételek fennállását a hallgató leckekönyvvel vagy elektronikus leckekönyv nyomtatott kivonataival igazolja a kérelem és számlamásolatok benyújtásával egyidejűleg.

(7) A (4) bekezdés szerint meghatározott kérelem a tanév kezdetét követő 120. napig, de legkésőbb december 30. napjáig, keresztféléves képzés esetén legkésőbb május 30. napjáig nyújtható be.” 

2. § (1) A Rendelet 3. § (1) bekezdés a) pont af) alpontjában a „tankönyv” szövegrész helyébe az „iskolakezdési” szöveg lép.

(2) A Rendelet 12. § a) pont ae) alpontjában a „tankönyv” szövegrész helyébe az „iskolakezdési” szöveg lép.

3. § E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
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