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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. november 21-ei ülésére 

Tárgy: Kasznár Gyula r. alezredes kinevezés 
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Dr. Piros Attila r. dandártábornok a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság rendőrfőkapitánya Kasznár Gyula r. alezredes rendőrségi tanácsos urat tervezi kinevezni a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság Rendőrkapitányság Siófok kapitányságvezetői beosztására. A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2)-(3) bekezdései az alábbiakról rendelkeznek:

„8. § (2) A rendőrkapitányság, a határrendészeti kirendeltség és a más helyi rendőri szerv vezetőjének kinevezését megelőzően a kinevezési jogkör gyakorlója kikéri az illetékességi területen működő települési — Budapesten a fővárosi kerületi — önkormányzatok képviselő-testületének, illetve a fővárosi önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi önkormányzat közgyűlésének a véleményét. Rendőrfőkapitány esetében a megyei (fővárosi) önkormányzat képviselő-testületének véleményét kell kérni. A szükségessé váló felmentésről az illetékes önkormányzatokat — az érintettel történő közléssel egyidejűleg — tájékoztatni kell.

(3) Ha a települési önkormányzatok többsége, illetve a megyei (fővárosi) önkormányzat a kinevezéssel szemben foglal állást, és a kinevezési jogkör gyakorlója nem állít újabb jelöltet, döntése szakmai indokairól az érintett önkormányzatokat állásfoglalásban tájékoztatja.”

Fentiek értelmében Rendőr-főkapitány Úr kéri az önkormányzat képviselő-testületének véleményét, hozzájárulását a kinevezéssel kapcsolatban. 

Javasolom a képviselő-testületnek, nyilvánítsuk ki azon véleményünket, hogy egyetértünk azzal, hogy a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság Rendőrkapitányság Siófok kapitányságvezetői beosztására Kasznár Gyula r. alezredes Urat nevezzék ki, a kinevezés ellen kifogást ne emeljünk.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat, támogatási szerződés elfogadására.

Balatonvilágos, 2016. október 24.







Fekete Barnabás








  polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság Rendőrkapitányság Siófok kapitányságvezetői beosztására Kasznár Gyula r. alezredes Urat nevezzék ki, a kinevezés ellen kifogást nem emel.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság részére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
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