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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014-2019 évekre vonatkozó Gazdasági Programját a 73/2015.(IV.27.) számú határozatával hagyta jóvá. 
Az éves kötelezettségemnek eleget téve a Gazdasági Program időarányos megvalósulása tekintetében az alábbi tájékoztatást adom:
A programban előirányozott fejlesztések közül van olyan, melyet sikerült megvalósítanunk, van, amit meg tudunk valósítani, és akad olyan is amely későbbre, a cikluson túlra halasztódik, és természetesen akadnak olyanok is, amelyek időközben felmerült igényként jelentkeznek.

A tervezett fejlesztések közül 

· a Mathiász lakótelep – buszforduló közötti járda megépítését a vasút korszerűsítést felügyelő NIF Zrt. átvállalta, és ígéretük szerint 2016 évben megépíti. A terveket korszerűsítették és új engedélyezési eljárás keretében a hatósági engedélyeket beszerezték. A megvalósítás sajnos csak ígéret maradt, ahogy a Rákóczi-Zrínyi utcák csapadékvíz elvezetésének megoldása is. A Balatonvilágos vasútállomásról levezető állami közút balesetveszélyes padkájának megszüntetésére saját forrást kellett biztosítanunk.

· Az önkormányzati utcák közül 2016 évben elkészült a Bercsényi utca, Erdei Ferenc utca, Klapka György utca, és a Tompa Mihály utca aszfaltozása, burkolat megerősítése.

· Megtörtént a Kultúrház, Orvosi rendelő, és a Hivatal épületének nyílászáró cseréje.

· Megoldottuk az Orvosi Rendelő, és az Iskola épületének hőszigetelését.

· Megtörtént az Óvoda udvar rendezése.

· A Teniszpálya átépítésre került több célú hasznosításra (kispályás foci, kézilabda, tenisz) alkalmas pálya került kialakításra. 

· Egypalánkos kosárlabda pálya építése valósult meg a játszótér mellett.

· Elkészítettük a Temető kerítésének felújítását, átépítését.

· A Kinizsi utcában a 20 kV-os feszültségű légvezeték megszüntetésre került a vezeték föld alá helyezésével.

A gazdasági programban kitűzött célok időarányosan teljesültek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a Gazdasági Program időarányos megvalósulásáról szóló tájékoztatásom megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2017. január 23.
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Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Balatonvilágos Község Önkormányzat 2014-2019 évekre vonatkozó Gazdasági Programjának időarányos megvalósulásáról szóló tájékoztatást. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. február 15.
