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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. január 30-ai ülésére 

Tárgy: 2017. évi szúnyoggyérítés
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő Testület!
A Balatoni Szövetség 2017. évben is szervezi a csípőszúnyog-gyérítését a Balaton térségében. A csípőszúnyog elleni védekezést 2017. évben a Balatoni Szövetség tag önkormányzatai területük arányában finanszírozzák. Balatonvilágos település tekintetében a fizetendő összeg bruttó 670.000 Ft.
Javasolom a képviselő-testületnek a 2017. évi csípőszúnyog elleni védekezés finanszírozására a Balatoni Szövetséggel megállapodás megkötését, a megállapodás tervezetben foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Továbbá javasolom a finanszírozáshoz szükséges bruttó 670.000 Ft előirányzat biztosítását a GEVSZ 2017. évi költségvetésében.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2017. január 18.









Fekete Barnabás 










  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi csípőszúnyog elleni védekezés finanszírozására a Balatoni Szövetséggel (8230 Balatonfüred, Kossuth u. 3.) megállapodást köt. A finanszírozáshoz szükséges bruttó 670.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra biztosítja.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a megállapodás tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ gazdasági vezetőt az előirányzat költségvetésben történő szerepeltetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


 Gratzl Tamás gazdasági vezető
Határidő: haladéktalanul
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