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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. január 30-ai ülésére 

Tárgy: Tópart-Alba Kft. – képviseletében Schwendtner Péter ügyvezető kérelme
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 368/2016.(XII.12.) számú határozatával a Tópart Alba Kft. képviseletében eljáró ügyvezető kérelmére hozzájárult, hogy a kérelmező üzemeltetésében és tulajdonában álló Balatonvilágos Dózsa György út 75. szám alatt található, 542/2 hrsz-ú Lavender Terasz és Étterem területével szomszédos önkormányzati tulajdonban álló 542/3 helyrajzi számú területen kérelmezők egy ütemterv szerint engedélyezett munkálatokat saját költségükre és kárveszélyükre elvégezzék, egyúttal elhatározta az ütemezés szerinti önkormányzati feladatként megjelölt munkák elvégzését.

Schwendtner Péter úr jelezte, hogy az önkormányzati terület rendbetételét végző vállalkozó felajánlotta, hogy a főerdész által kijelölt fák kivágását a kitermelt famennyiség felének fejében elvégezné. 
Kovács Tamás képviselő úr karácsony előtt telefonon egyeztetett a képviselőkkel és a többség (4 fő) támogatta, hozzájárult, hogy a vállalkozó a fenti feltételekkel a munkát elvégezze. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy erről a döntésről hozzunk határozatot, járuljunk hozzá, hogy a Balatonvilágos 542/3 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú területen a Tópart-Alba Kft. megbízásából a terület rendbetételét végző vállalkozó a főerdész által kijelölt fákat kivágja a kitermelt famennyiség felének fejében. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2017. január 18.

Fekete Barnabás


polgármester
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Tópart Alba Kft. megbízásából a Lavender Terasz és Étterem (8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 75.) területével szomszédos önkormányzati tulajdonban álló 542/3 helyrajzi számú terület rendbetételét végző vállalkozó a főerdész által kijelölt fákat kivágja a kitermelt famennyiség felének fejében. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Kft. képviselőjének a döntést tartalmazó határozat megküldésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
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