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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. január 30-ai ülésére 

Tárgy: Polgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének meghatározása
Előterjesztő: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!
A 2016. évi CLXXXV. törvény 2017. január 1-jei hatállyal módosította Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) polgármesterek tiszteletdíja, költségtérítése tárgyában rendelkező 71. §-át.

A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját és költségtérítését a Mötv. 71. § (2)-(5) bekezdései határozzák meg:

„71. § (2) A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével.”
„71. § (4) A polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg …

b) 40%-a az 501–1500 fő lakosságszámú település polgármestere esetében; …

(5)A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

(6) A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.”
A 71. § (2) bekezdés szerint meghatározott illetmény (997.170 Ft/hó) 40 %-a, azaz 398.900 Ft/hó. Fekete Barnabás polgármester úr társadalmi megbízatásban látja el feladatát, így a fentiek alapján bruttó 199.450 Ft/hó összegű tiszteletdíjra jogosult a 71. § (5) bekezdés értelmében. 
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 131. § (1) bekezdése és 225/L. § (1) bekezdése alapján az illetményt száz forintra kerítve kell megállapítani.
A helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése értelmében a polgármestert a tiszteletdíján felül költségtérítés is megilleti, amely a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összeg. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslatok elfogadására a fentiek szerinti tiszteletdíj és költségtérítés összegét érintő változások határozatban történő deklarálása érdekében. 
Balatonvilágos, 2017. január 24.


Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit 


jegyző
1. Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (5) bekezdése alapján, figyelembe véve a település lakosságszámát Fekete Barnabás polgármester tiszteletdíját bruttó 199.500 Ft/hó összegben megállapítja. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra adott évi költségvetésben biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntésnek megfelelően a tiszteletdíj pénzügyi teljesítéséhez szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: folyamatos

2. Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Fekete Barnabás polgármester tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott, bruttó 22.436 Ft/hó összegű költségtérítésre jogosult a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntésnek megfelelően a költségtérítés pénzügyi teljesítéséhez szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit megbízott jegyző

Határidő: folyamatos
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