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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. január 30-ai ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos településen lévő gázvezeték digitális adatállományának biztosítása
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!
Az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt-től Balatonvilágos településen lévő gázvezeték adatállományának önkormányzatunk részére történő biztosítását kértük. 
A szolgáltató a gázközmű adatállományának biztosításához adatcsere megállapodás megkötését kéri azzal, hogy az egységes közműnyilvántartás vezetéséhez szükséges közmű alap- és szakági térképek digitális állományait szerződő felek kölcsönösen egymás rendelkezésére bocsátják, és az adatcsere vonatkozásában díjat nem számítanak fel. Erre vonatkozóan megküldte az adatcsere megállapodás tervezetét.
Annak érdekében, hogy az önkormányzat térinformatikai rendszerének gázközmű adatállományából a lehető „legfrissebb” adatok kinyerhetők legyenek, javasolom a képviselő-testületnek az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt-vel adatcsere megállapodás megkötését, a megállapodás tervezetben foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2017. január 23.
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Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az E.ON Közép-dunántúli Gázhálózati Zrt-vel (8800 Nagykanizsa, Zrínyi M. u. 32., továbbiakban E.ON EKO Zrt.), adatcsere megállapodást köt Balatonvilágos település digitális közmű szakági adatok cseréjére. 
A képviselő-testület egyben jóváhagyja az adatcsere megállapodás tervezetben foglaltakat, és aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester 


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul
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