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Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíját, juttatásait jelenleg a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35- §-a szabályozza.

A jogszabály a tiszteletdíjak adható mértékét nem határozza meg, nem állapít meg maximális összeget. A tiszteletdíjról történő döntést a képviselő-testületre bízza oly módon, hogy azok megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatai ellátását. 

A képviselő-testület a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 19/2014.(XII.01.) önkormányzati rendeletében a települési képviselők tiszteletdíját havonta bruttó 30.000 Ft-ban, a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság elnökének és tagjainak tiszteletdíját 13.500 Ft-ban határozta meg.
Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének I. fordulós tárgyalására készített anyag összeállítása során – erre vonatkozó javaslattételi szándékomnak megfelelően – a képviselők tiszteletdíjának összege bruttó 50.000 Ft/hó, a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság elnökének és a bizottsági tagoknak a tiszteletdíja bruttó 20.000 Ft/hó összegben került tervezésre. 

A tiszteletdíjak mértékének változtatásához szükséges a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 19/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet módosítása.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges.

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2017.(.) önkormányzati rendelete a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 19/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása számottevő társadalmi, gazdasági hatással nem jár. 
Költségvetési hatás: csekély költségvetési hatása az önkormányzat feladatainak ellátást nem veszélyezteti.

Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat adminisztratív többlet teherrel nem jár.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása tárgyában kötelező önkormányzati rendelet megalkotása, a tiszteletdíjak mértékének módosítása ennek értelmében csak a rendelet módosításával történhet. A rendelet megalkotásának elmaradása a tiszteletdíj kifizetésének törvényi akadályát vonja maga után. 

Egyéb hatás: további hatás nem várható

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi tervezet elfogadására, a módosító önkormányzati rendelet megalkotására. 

Balatonvilágos, 2017. február 13.


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

polgármester
jegyző
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

…/2017.(II…..) önkormányzati rendelete

a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 19/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelete

módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35. § (1) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról a következőt rendeli el:

1. §

(1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 19/2014.(XII.01.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 1. § (1) bekezdésében a „30.000 Ft/hó/fő” szövegrész helyébe az „50.000 Ft/hó/fő” szöveg lép.

(2) A Rendelet 2. §-ában a „13.500 Ft/hó/fő” szövegrész helyébe a „20.000 Ft/hó/fő” szöveg lép.

2. §

Ez a rendelet 2017. március 1. napján lép hatályba.


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester 
jegyző

