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Tisztelt Képviselő-testület!
A köztisztviselők, később közszolgálati tisztviselők napja 2001. évtől munkaszüneti nap. 
A Szociális Munka Napjának munkaszüneti nappá nyilvánításáról szóló 2016. évi CLXXX. 2017. január 01. napjától akként módosította a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 93. § (2) bekezdését, hogy július 1-je a jövőben nem munkaszüneti nap, azonban a helyi önkormányzatok számára felhatalmazást adott a törvény módosítása egy további munkaszüneti nap megállapítására. A Kttv. 232/A. §-a pedig így rendelkezik:
„232/A. § (1) A helyi önkormányzat képviselő-testülete – a (2) bekezdésben foglalt feltétellel – rendeletben rendelkezhet arról, hogy a képviselő-testület hivatala köztisztviselője számára a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je, munkaszüneti nap.

(2) A helyi önkormányzat képviselő-testületének az (1) bekezdés szerinti rendelkezése esetén az azzal összefüggésben keletkező többletköltségek fedezetét a helyi önkormányzat saját bevétele biztosítja.”

Általános indokolás
A Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je minden évben munkaszüneti nap volt a Kttv. 93. § (2) bekezdése alapján.

A Kttv. 2017. január 01. napjától hatályos módosítása, a Kttv. 93. § (2) bekezdése és 232/A. §-a a helyi önkormányzat képviselő-testületét hatalmazta fel egy további munkaszüneti nap megállapítására, a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je munkaszüneti nappá nyilvánítására.

Részletes indokolás
A rendelettervezet részletes indoklása
Az 1. §-ához

Rendelkezik a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je munkaszüneti nappá nyilvánításáról.
A 2. §-ához
Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz.
A fentiek alapján önkormányzati rendelet elfogadására teszünk a rendelettervezetnek megfelelően javaslatot. A rendelet elfogadásával, a munkaszüneti nap megállapításával a képviselő-testület kifejezheti erkölcsi megbecsülését a hivatal köztisztviselői felé, értékelheti az általuk elvégzett munkát.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezet minősített többséggel hagyja jóvá! (Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében, valamint SZMSZ 29. § (1) bekezdése alapján)

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL (a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1)-(2) bekezdése alapján):
Rendelettervezet címe: a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je munkaszüneti nappá nyilvánításáról
Rendelettervezet valamennyi jelentős hatása, különösen:
Társadalmi, gazdasági és költségvetési hatás: a képviselő-testület a munkaszüneti nap megállapításával kifejezi erkölcsi megbecsülését a hivatal köztisztviselői felé, értékeli az általuk elvégzett munkát. A munkaszüneti nappá nyilvánítással összefüggésben felmerülő költségeket az önkormányzat saját bevétele terhére biztosítja. Gazdasági, költségvetési hatása nem jelentős.
Környezeti és egészségügyi következmények: közvetlen környezeti és egészségi következményei nincsenek a rendelettervezetnek.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a rendelettervezet adminisztratív terheket nem keletkeztet.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A rendelet megalkotásának szükségességét a jogszabályi rendelkezések megváltozása indokolja.
Egyéb hatás: nincs
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

Személyi: rendelkezésre áll

Szervezeti: rendelkezésre áll

Tárgyi: rendelkezésre áll

Pénzügyi: rendelkezésre áll
Balatonvilágos, 2017. március 10.
Fekete Barnabás




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
polgármester






        jegyző
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
.../2017. (…..) önkormányzati rendelete
a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je munkaszüneti nappá nyilvánításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 93. § (2) bekezdésében és 232/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A képviselő-testület hivatala köztisztviselői számára a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je munkaszüneti nap.
2. § Ez a rendelet a 2017. április 01. napján lép hatályba.


Fekete Barnabás



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
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