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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. március 16-ei ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete megbízott intézményvezetőjének illetménye meghatározása

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 320/2016. (XI. 21.) számú határozatában megbízta Kovács Tamás településüzemeltetési részegység vezetőt, mint az intézmény SZMSZ és munkaköri leírása alapján az intézményvezető helyettesítését folyamatosan ellátó vezetőt, hogy a megbízott vezetői feladatokat az álláshely betöltéséig lássa el.

A megbízott intézményvezető illetményét – az előzőekhez képest változatlan mértékben – a - garantált illetmény: 149.100 Ft, munkáltatói döntés alapján járó illetmény kiegészítés: 64.500 Ft, magasabb vezetői pótlék: 40.000 Ft - 253.600 Ft összegben határozza meg. 
A képviselő-testület 2016. december 12. napján tartott ülésén „mozgóbér” rendszerű további 64500,- Ft biztosításáról döntött számomra, mellyel az intézményvezetői többletfeladatok díjazására kaptam lehetőséget Polgármesteri hatáskörben. Az illetmény mértéke változatlan maradt.

A GEVSZ munkaügyi feladatait ellátó kollégák – jóhiszeműen – a garantált bérminimum változása miatt szükséges átsorolásokkal egyidejűleg a megbízott vezető kinevezés módosítását is elkészítették, mely aláírásomat követően érvénybe is lépett.

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége jelezte, hogy a kinevezés módosítás nem felel meg a hatályos képviselő-testületi döntésnek, így azt vissza kell vonni.

Egyidejűleg az erre vonatkozó képviselő-testületi döntést módosítani kell: vagy változatlan 253.600,- Ft illetmény összetevőinek módosításával, vagy – amint arra vonatkozó javaslatomat egyúttal meg is teszem – az illetmény módosításával, a garantált bérminimum mértékének megfelelő növeléssel. A mozgó bér keretet javaslatom nem érinti.

Kérem a képviselő-testületet, az alábbi határozati javaslat elfogadásával határozza meg a megbízott intézményvezető illetményét a korábbi 253.600,- Ft-ról 265.500,- Ft-ra történő emeléssel. A különbözet fedezetéhez (br. 11.900,- Ftx11 hó + járulék=) 159.700,- Ft előirányzat biztosítása szükséges a GEVSZ költségvetésében.
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Fekete Barnabás


polgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kovács Tamás 8171 Balatonvilágos, Fischer Annie utca 12. szám alatti lakos, a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete megbízott intézményvezető illetményét 2017. január 1. napjától - garantált illetmény: 161.000 Ft, munkáltatói döntés alapján járó illetmény kiegészítés: 64.500 Ft, magasabb vezetői pótlék: 40.000 Ft - 265.500 Ft összegben határozza meg.  

A döntés végrehajtásához szükséges személyi juttatás 142.800,- Ft, járulék 16.900,- Ft, mindösszesen: 159.700,- Ft előirányzatot a 066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkción, a GEVSZ adott évi költségvetésében biztosítja a tartalék terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: folyamatos 

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38
KIVONAT
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 21. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:

320/2016.(XI.21.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) vezetésével megbízott intézményvezetőként –magasabb vezető-, határozott időre, 2016. december 1. napjától 2017. április 18. napjáig Kovács Tamás 8171 Balatonvilágos, Fischer Annie utca 12. szám alatti lakost megbízza. 

Illetményét - garantált illetmény 149.145 Ft, munkáltatói döntés alapján járó illetmény kiegészítés 64.500 Ft, magasabb vezetői pótlék 40.000 Ft - 253.600 Ft-ban határozza meg.  

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízáshoz szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul 

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






jegyző
Kivonat hiteléül:

3

