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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. március 16-ai ülésére 

Tárgy: Márton László és Márton Lászlóné kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Márton László és Márton Lászlóné a Balatonvilágos 303/45 hrsz-ú, kedvezményesen értékesített önkormányzati lakótelek ingatlan tulajdonosai a hozzájárulásunkat kérik ahhoz, hogy a Magyar Állam javára 2.600.000 Ft CSOK, és 5.000.000 Ft adó visszatérítés erejéig jelzálogjog, valamint azoknak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom kerülhessen bejegyzésre az ingatlan tulajdoni lapjára, első ranghelyre. 
Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá, hogy a Márton László és Márton Lászlóné tulajdonát képező Balatonvilágos 303/45 hrsz-ú ingatlant terhelő, önkormányzatunk javára 6.640.000 Ft helyi támogatás és járulékai erejéig bejegyzett jelzálogjog, és annak biztosítására bejegyzett elidegenítési, és terhelési tilalom bejegyzéseket megelőző, első ranghelyen kerüljön bejegyzésre jelzálogjog a Magyar Állam javára 2.600.000 Ft megelőlegezett családi otthonteremtési kedvezmény és a jelzálogjog biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom, valamint a Magyar Állam javára 5.000.000 Ft adó-visszatérítési támogatás erejéig jelzálogjog, és annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom az ingatlan-nyilvántartásba. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat, támogatási szerződés elfogadására.

Balatonvilágos, 2017. március 13.







Fekete Barnabás








  polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Márton László és Márton Lászlóné (8171 Balatonvilágos, KPM Lakótelep 3/2.) tulajdonát képező Balatonvilágos, Fischer Annie út (volt: Felszabadulás út) 2. szám alatti, 303/45 hrsz-ú ingatlanra, az ingatlan tulajdoni lap III. RÉSZ 10. sorszám alatt Balatonvilágos Község Önkormányzat javára 6.640.000 Ft helyi támogatás és járulékai erejéig bejegyzett jelzálogjog, és annak biztosítására 11. pontban bejegyzett elidegenítési, és terhelési tilalom bejegyzéseket megelőző, első ranghelyen kerüljön bejegyzésre jelzálogjog a Magyar Állam javára 2.600.000 Ft megelőlegezett családi otthonteremtési kedvezmény erejéig jelzálogjog biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom, valamint a Magyar Állam javára 5.000.000 Ft adó-visszatérítési támogatás erejéig jelzálogjog, és annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom az ingatlan-nyilvántartásba. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul.
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