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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. március 27-ei ülésére 

Tárgy: Magyar utca közművesítése – csatorna kivitelezésre érkezett ajánlatok véleményezése
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2017. február 27. napján tartott ülésén döntés hozott az 53/2017. (II. 27.) számú határozatával a Magyar utca közművesítése tárgyában, meghatározta a közműfejlesztési hozzájárulás összegét, valamint a feladatok ütemezését.

A határozat 1.-2. pontjaiban foglaltak szerint a fizetendő hozzájárulás mértékéről a várható kivitelezési ütemtervről az érintett tulajdonosokat tájékoztattam. A tárgyban folyamatos az érdeklődés, megindult a hozzájárulások befizetése is.
A határozat 4. pontja alapján:

A szennyvízcsatorna kivitelezéssel kapcsolatban felkéri a polgármestert a szükséges árajánlatok beszerzésére és a soron következő ülésre történő előterjesztésre a következő paraméterekkel:

a) a kivitelezés kezdő időpontját legkésőbb 2017. április 30. napjában,

b) a csatornahálózat kivitelezésének befejező időpontját – átadás, üzembe helyezés – legkésőbb 2017. augusztus 31. napjában határozza meg a képviselő-testület.

c) A költségek csökkentése érdekében felkéri a polgármestert alternatív lehetőségként a csatorna- és ivóvízhálózat együtt elkészíthető részmunkáinak GEVSZ intézmény bevonásával történő tervezésére.

Határidő: 2017. április 10
Fentieknek megfelelően ajánlatokat kértem a kivitelezésre három cégtől, melyek mindegyike a megjelölt – 2017. március 20. – határidőre benyújtotta ajánlatát.

Az ajánlatok az előterjesztés mellékletét képezik, tartalmukat alábbiakban foglalom össze:


nettó
bruttó

ÖKOBAU KFT. Siófok Vak B. u. 38.
14.101.276,- Ft
17.908.620,- Ft
KŐVÁGÓ-ÉP KFT. Siófok Klapka Gy. u. 40.
14.437.500,- Ft
18.335.625,- Ft
2. sz. MÉLYÉPÍTŐ KFT. 
13.750.000,- Ft
17.462.500,- Ft

A beérkezett ajánlatok közül a 2. sz. Mélyépítő Kft. ajánlata a legkedvezőbb, ezért javasolom, hogy a részletek pontosítása és végleges döntés meghozatala érdekében a képviselő-testület határozatával adjon felhatalmazást a cégtől a vonatkozó szerződés tervezetének bekérésére, a szükséges egyeztetések lefolytatására ahhoz, hogy előterjesztésem a kivitelezési szerződés megkötésére a soron következő munkaterv szerinti ülésen megtegyem.

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar utca közművesítés – csatorna kivitelezés munkálatai tárgyában beérkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő 2. sz. Mélyépítő Kft. (Siófok Tanácsház u. 24. I/16.) ajánlattevővel szükséges egyeztetések lefolytatására, a kivitelezési szerződés tervezetének bekérésére felhatalmazza a polgármestert.

A képviselő-testület felkéri továbbá a polgármestert, hogy az egyeztetések eredménye alapján, valamint a szerződés tervezetének csatolásával készítse el a 2017. április 10. napján tartandó munkaterv szerinti ülésre előterjesztését a tárgyban.

Felelős Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2017. április 10.

Balatonvilágos, 2017. március 22.


Fekete Barnabás


polgármester
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