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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. április 10-ei ülésére 

Tárgy: Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2016 évi tevékenységéről szóló beszámolója
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 312/2016.(XI.21.) számú határozatával meghatározta a 2017. évi munkatervét, melynek április 10-ei ülése 5. napirendi pontjaként szerepel, a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolója.

Az Egyesület a beszámolási kötelezettségének eleget téve megküldte a 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. 
Javasolom a képviselő-testületnek az írásos anyag áttanulmányozását, az alábbi határozati javaslattal a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadását. 
Balatonvilágos, 2017. március 28.
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  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat egyesület részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2017. április 30.

Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi

Érdekképviseleti Egyesülete

8171 Balatonvilágos Dózsa Gy. út 1.

BESZÁMOLÓ A NYUGDÍJAS EGYESÜLET 2016 ÉVI

MUNKÁJÁRÓL

A Nyugdíjas egyesület a legnagyobb taglétszámú civil szervezet a községben. Jelenleg a pártoló tagokkal együtt 100 főre tehető az egyesület tényleges létszáma-

Egyesületünk 24 éve működik a községben és az előző évekhez hasonlóan igen mozgalmas eseményekben, sikerekben gazdag, hol vidám, hol sok munkát igénylő rendezvényeken vettünk részt. Célunk volt az itt élő idős emberek összefogása, szabadidejük tartalmas eltöltésére való törekvés, hogy a magányból és a mindennapok egyhangúságából minél többször kimozdítsuk nyugdíjasainkat.

Külön öröm számunkra, hogy a községben az utóbbi években letelepült nyugdíjas házaspárok is bekapcsolódtak a egyesület életébe.

Egyesületünk életét 5 fős vezetőség szervezi, irányítja és 3 személyes Felügyelőbizottság ellenőrzi a vezetőség munkáját, törvényes működését és az  egyesület gazdálkodását.

Az Alapszabálynak megfelelően évente 2 közgyűlést tartunk, a vezetőség pedig évente legalább 4 alkalommal ülésezik, az ülésekről jegyzőkönyv készül. A Felügyelőbizottság az adott év végén a lezárást követően ellenőrzi az egyesület gazdálkodását. Az erről szóló beszámolót a januári közgyűlésen ismerteti a tagsággal.

Egyesületünk éves munkaterv alapján működött, melyet a tagság javaslata alapján  az év első vezetőségi ülésén állítottunk össze és a tagság az év első rendezvényén a Pótszilveszteren hagyott jóvá.

Munkaterünk szerint betervezett és megvalósult programok 2016-ban:

· Január 17-én volt a hagyományos Nyugdíjas Pótszilveszter és közgyűlés 60 fő részvételével. A közgyűlésen előterjesztésre került a 2015. évi pénzügyi beszámoló, valamint a már említett 2016. évi programtervezet, amelyet a tagság egyhangúlag elfogadott.

· Február 3-án a Galérius Fürdőben voltunk Balatonszabadiban 19 fővel-

· Február 20-án az iskolások karneváljára 10 000,- Ft értékben tortákat ajánlottunk fel a jelmezesek díjazásához.

· Február 26-án Teadélutánt tartottunk, melyen 27 fő vett részt.

· Március 5-én részt vettünk a községi Nőnapi rendezvényen. Köszönetet mondunk az Önkormányzatnak ezért a figyelmességért, hogy minden évben felköszönti és megvendégeli a községben élő nőket.

· Április 22-én ismét Teadélutánt tartottunk ezúttal 36 fő részvételével

· Április 25-én beszámoltunk a Képviselő-testületnek az egyesület 2015. évi tevékenységéről és az Önkormányzattól kapott támogatás felhasználásáról.

· Május 21-én színházban voltunk Veszprémben, a Tokaji aszú c. zenés darabot néztük meg 47 fő részvételével. Színházba úgy tudunk menni, hogy a színházjegy önköltséges a buszt az egyesület rendeli meg és fizeti.

· Június 4-én volt a hagyományos Nyugdíjas Juniálisunk az Önkormányzat tóparti vendégházánál. A bográcsos pörköltet Fehér Mihályné és Szabó Istvánné főzték nyugdíjasainknak. Ligeti Péter pedig felajánlotta, hogy elviszi vitorlázni az érdeklődőket. (ez 6 fő volt)

· Június 5-én a Gyermeknapra 11-en kb. 500 db palacsintát sütöttünk az ovisoknak és iskolásoknak. Az adagolásban Vörös Ferencné és Molnárné Szőke Katalin segédkezett. A Nők Egyesületének tagjaival együtt játékos sorversenyeket, vidám feladatokat (pl. lufifújás, zsákbafutás stb.) állítottunk össze a gyerekeknek.

· Június 25-én autóbuszos kirándulást szerveztünk Tatára a Víz, Zene, Virágfesztiválra 36 fővel. Először kisvonattal körbeutaztuk a tavat, majd gyönyörködtünk a különféle csodálatos virágkompozíciókban. A nap további részében ki-ki kedvére vehetett részt a különböző színpadokon zajló programokban.

· Július 9-én a falunapon felváltva ügyeletet tartottunk a rendezvénysátorban 9-17 óráig.

· Július 16-án Mesztegnyőre szerveztünk önköltséges kirándulást a Rétesfesztiválra. Sajnos rossz időt fogtunk ki, egész nap esett az eső, ennek ellenére aki eljött (17 fő) jól érezte magát. Sok finom rétest kóstoltunk és vásároltunk. Meg lehetett tanulni a rétes készítésének fortélyait is. Délután kisvonattal elmentünk a madárfigyelő kilátóig, de megnézni nem tudtuk a szakadó eső miatt.

· Október 8-án részt vettünk az Idősek Világnapja községi rendezvényen, ahol az általános iskola 3. osztályos tanulói nagyon kedves műsorral leptek meg bennünket. Köszönet az Önkormányzatnak, hogy minden évben felköszönti a község szépkorú lakóit.

· Október 19-én a Galérius Fürdőben voltunk.

· November 4-én ismét Teadélutánt szerveztünk 26 fővel, melyre meghívtuk Peremartonból Varga József népdalénekest.

· December 9-én tartottuk meg a hagyományos MIKULÁS estünket 68 fő részvételével. Ez a rendezvény volt egyben az év utolsó rendes közgyűlése, melyen az elnök beszámolt a 2016. év programjainak megvalósulásáról, az egyesület tevékenységéről. A rendezvényt megtisztelte a Megyei Nyugdíjas Szövetség elnöke Demeter Ferenc is. Elnök úr Elismerő oklevelet adományozott Oláh Andrásné részére az egyesület pénzügyeinek lelkiismeretes intézéséért, valamint Váginé Bodrogi Valéria és Sárvári Imre vezetőségi tagoknak.

Beszámolóm végén köszönetemet fejezem ki a vezetőség tagjainak, akik egész évben segítették a programok megvalósulását, kezdve az újság kihordástól a meghívók kézbesítéséig, valamint a rendezvények előkészítését és utómunkáit-

A tagság nevében is megköszönöm az Önkormányzatnak, hogy térítésmentesen vehettük igénybe a Kultúrházat rendezvényeinkhez, és a kisbuszt a távol lakó idős tagjaink szállítására.

Köszönjük a Képviselő-testület tagjainak, hogy 2016-ban is megszavazták a költségvetésben az anyagi támogatást a civil szervezetek – köztük egyesületünk részére is.

A támogatás elszámolásáról szóló dokumentációt a szerződésben foglalt határidőn belül benyújtottuk az Önkormányzat részére.

További támogató együttműködésüket ezúton is megköszönöm és kérem a beszámoló elfogadását.

Balatonvilágos, 2017. március 23.

Fekete Barnabásné

az egyesület elnöke
