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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. április 10-ei ülésére 

Tárgy: A Kultúrház szigetelésére érkezett ajánlatok
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 231/2016.(VII.18.) számú határozatával módosított 215/2016.(VI.29.) számú határozatával döntött arról, hogy pályázatot kíván benyújtani Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II.5. a) pontja szerint a Balatonvilágos Község által fenntartott közművelődési intézmény felújítására. A fejlesztés céljaként a Kultúrház külső hőszigetelő rendszerrel való ellátását, belső vizesblokk felújítását határozta meg. A fejlesztés bekerülési értéke 3.601.375 Ft, az önerő mértéke: (40 %) 1.440.550 Ft, a pályázaton igényelt támogatás 2.160.825 Ft volt.
A pályázat eredménnyel zárult, viszont az igényelt támogatás összege helyett az önkormányzat 550.000 Ft támogatást nyert el. A pályázati célként megjelölt belső vizesblokk felújítását az önkormányzat saját forrásból biztosította azzal, hogy a pályázati támogatásként elnyert összeg az épület szigetelési munkái költsége részbeni fedezeteként kerül felhasználásra. 

Az épület szigetelési munkáira árajánlatok kerültek bekérésre a következő műszaki szempontok alapján: 10 cm-es szigetelő rendszer vakolattal; 5 cm-es lábazati hőszigetelés gyöngyvakolattal; bádogozási munkák; hátsó kettes ajtó csere; hátsó bukóablak csere; ablakpárkányok, gázcső takarása, festése. 
A munkálatok elvégzésére a következő vállalkozások adtak ajánlatot:
1. Huszka és Társa Festő szolgáltató Bt. 7090 Tamási, Bem József út 4. 
 






ajánlati ár 
bruttó 4.902.645 Ft. 
2. Náray 2005 Bt. 8600 Siófok, Kele utca 116. 
ajánlati ár
bruttó 4.735.767 Ft.
3. Telgarten Plusz Kft. 8600 Siófok, Fő u. 45. 2/10. ajánlati ár
bruttó 4.051.833 Ft. 
Javasolom a képviselő-testületnek a legkedvezőbb ajánlatot tevő Telgarten Plusz Kft. bruttó 4.051.833 Ft összegű ajánlatának elfogadását, a szükséges előirányzat biztosítását. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2017. április 4.







Fekete Barnabás








  polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kultúrház szigetelési munkáira tett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő Telgarten Plusz Kft. (8600 Siófok, Fő u. 45. 2/10.) bruttó 4.051.833 Ft összegű ajánlatát fogadja el. A döntés végrehajtásához szükséges kerekítve 4.052.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: folyamatos
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