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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. április 10-ei ülésére 

Tárgy: Magyar Turisztikai Ügynökség által kiírásra kerülő strand fejlesztési pályázat benyújtásának elhatározása
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület az alábbi előzmények alapján 2017. március 27. napján döntést hozott a Strandfejlesztésre vonatkozó pályázat benyújtásáról: 

A képviselő-testület részére ülésen és megbeszéléseinken több alkalommal tájékoztatást adtam arról, hogy az elmúlt hetekben tárgyalásokat, egyeztetéseket folytattunk a Magyar Turisztikai Ügynökség (továbbiakban: MTÜ) képviseletében Varga-Dani Barbara Vezető szakértővel, a Desztináció-fejlesztés koordinációjáért felelős igazgatóság munkatársával a balatonvilágosi strand-fejlesztés tárgyában, az e célra készülő pályázati lehetőség igénybevételének érdekében. Legutóbbi ülésünkön ismertettem a tárgyban készült, előzetesen beadott igényeket és azok költségeit tartalmazó, MTÜ által összeállított táblázatot Balatonvilágos településre vonatkozó strandi fejlesztések támogatásának részletezéséről.

A MTÜ által tartott tájékoztatón elhangzottak szerint a pályázat kiírása 2017. április 1. napján várható, a benyújtásra gyors intézkedést várnak. Annak érdekében az erről képviselő-testületi döntés a pályázat megnyitása napján már rendelkezésre álljon, szükségesnek tartom az alábbi határozati javaslat elfogadását, melyben a pályázat benyújtására vonatkozó szándékunkat fejezzük ki, valamint felhatalmazást ad a képviselő-testület részemre a szükséges intézkedések megtételéhez, a pályázat benyújtásához.

A határozatban két elírás történt: mivel az előzetes egyeztetések során bruttó összegekről szóltak a táblázatok és a tájékoztatások, a határozatban is a bruttó szó szerepel, azonban az ott található összegek nettó összegek, elírásra került továbbá a strand címe Zrínyi út 29-31. szerepelt 28-30. helyett. Az Áfa összegére ennek megfelelően szükséges az előirányzat biztosítás (a pályázattal mindösszesen érintett Áfa vonzat 6,5 millió Ft), a WIBIT pályával kapcsolatban az összeg rendelkezésre áll, további fedezet biztosítása így nem szükséges (a tartalékot nem érinti). A pályázati anyag előkészítése a múlt héten megtörtént, egyeztetése az előterjesztés készítésekor a MTÜ munkatársaival még folyamatban van. 

Az anyag megküldésére az ülésig sor kerül, tájékoztatásul az ülésen kiadjuk. A WIBIT pályával összefüggésben szintén a mai ülésen terjesztem elő javaslatomat a februárban elfogadott megbízási szerződés módosítása tárgyában.

Javasolom az eredeti határozat visszavonását és helyette az alábbi határozat meghozatalát:

Balatonvilágos, 2017. április 6.


Fekete Barnabás


polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Balatonvilágos Zrínyi út 28-30. szám alatti, balatonvilágosi 1251 hrsz. községi strand megnevezésű ingatlanon működő strand fejlesztése érdekében élni kíván a Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt. (továbbiakban: MTÜ) Székhelye: 1027 Budapest, Kacsa utca 15-23.által kiírásra kerülő pályázati lehetőséggel és a MTÜ által megküldött, 2017. március 10. napján kelt tájékoztatás tartalmával egyezően az alábbi fejlesztések megvalósításra pályázatot nyújt be mindösszesen nettó 23 897 638,- Ft értékű fejlesztés 100% intenzitású támogatására:
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Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete vállalja a pályázati támogatás útján megvalósuló fejlesztés öt év időtartamban történő fenntartását. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket a pályázat megnyitását követően haladéktalanul tegye meg.

A képviselő-testület a pályázattal összefüggésben felmerülő kiadási előirányzatot az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodás egyéb szolgáltatások kormányzati funkción a működési tartalék terhére biztosítja. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2017. április 11./illetve értelemszerűen
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