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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. április 10-ei ülésére 

Tárgy: Mészöly Géza Általános Iskola kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A Mészöly Géza Általános Iskola intézményvezetője és a 6. osztály osztályfőnöke kéri, hogy a nemzeti összetartozás napja alkalmából a 6. osztályosok 2017. június 2-ai Ópusztaszerre történő kirándulásának útiköltségéhez biztosítsunk támogatást azzal, hogy a buszfoglalás szervezés alatt van, az útiköltség várható összege 100-150 ezer Ft. 
Javasolom a képviselő-testületnek a Mészöly Géza Általános Iskola 6. osztályos tanulói részére a 2017. június 2-ai Ópusztaszerre történő kirándulás útiköltségének támogatására 150.000 Ft előirányzat biztosítását. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2017. április 4.


Fekete Barnabás 


polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti összetartozás napja alkalmából a Mészöly Géza Általános Iskola 6. osztályos tanulóinak 2017. június 2-ai Ópusztaszerre történő kirándulása útiköltségéhez 150.000 Ft összegű támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátása kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az intézményvezető tájékoztatására, egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ megbízott intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás megbízott intézményvezető

Határidő: 2017. április 30.
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