Tisztelt Képviselő-testület!
A nyugdíjba vonulást megelőzően a felmentési idő két hónap, melyből egy hónap munkavégzés nélküli.
Így ténylegesen egy hónapja marad a dolgozónak az feladat-átadásra, átvételre, az esetleg eddig számára ismeretlen munkafolyamatok betanulására.
Az anyakönyvvezetők jellemzően a hagyatéki ügyekkel foglalkoznak elsődleges feladataik mellett. Előfordul még – aránylag gyakran – hogy népesség-nyilvántartási, címnyilvántartási és választási eljáráshoz kapcsolódó feladatokban jártasak. 
Ezért leginkább a további igazgatási feladatok – hatósági bizonyítványok, kereskedelmi- és szálláshely bejelentés, ipar-, gyermekvédelmi- és szociális ügyek – jelenthetik a kérdőjeles területet egy új anyakönyvvezető esetében. Ezeknek jellemzően a jogszabályi háttere (minden esetben más), ügymenetek és a nyilvántartások vezetésének gyakorlata az, amit meg kell tanulnia.
Amennyiben Katika szeptember 1. napján nyugdíjasnak minősülhet, ez az egy betanítós hónap a július hónap lehet. Júliusi munkába álláshoz kb. május 8-15 között kellene kiírni a pályázatot - amennyiben az szükséges. (benyújtási h.i. VI. 8-15., elbírálás VI. 26-28. max.)
A két hónapra szükséges többlet fedezet besorolástól függő, legkevesebb 161.000 x 2 hó + járulékai összeg. Pontos összege csak az új dolgozó (jogviszonyai, besorolása) ismeretében számítható ki.
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségén az anyakönyvvezetői és általános igazgatási feladatokat ellátó dolgozó nyugdíjba vonulása miatt – a dolgozó nyugdíjba vonulásáig Vele párhuzamosan két hónap időtartamban – további egy fő alkalmazásához biztosít fedezetet a 2017. évi költségvetésében. A képviselő-testület felkéri a Jegyzőt az álláshely betöltéséhez szükséges intézkedések megtételére, valamint az ehhez szükséges kiadások 2017. évi költségvetésbe történő beépítésére.
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