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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. május 8-ai ülésére 

Tárgy: Átfogó értékelés a gyermekjóléti feladatok ellátásáról

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján a helyi önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról a külön jogszabályban meghatározott tartalommal, értékelést készít, amelyet a képviselő-testület minden év május 31-ig megtárgyal. 
Az átfogó értékelés tartalmi követelményeit a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet 10. melléklete tartalmazza.

Az értékelést meg kell küldeni a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére. A Szociális és Gyámhivatal az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé, mely javaslatot a helyi önkormányzatnak 60 napon belül érdemben meg kell vizsgálnia és állásfoglalásáról, intézkedéseiről a javaslattevőt tájékoztatnia kell. 
A Képviselő-testület 2017. május 8-ai ülésén tárgyalja a gyermekjóléti szolgáltatást végző Siófoki Gondozási Központ beszámolóját. Az előterjesztés tartalmazza a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatra vonatkozó tájékoztatást.
Jelenlegi beszámoló csak azon témakörökre tér ki, amelyek a Siófoki Gondozási Központ beszámolójában nem szerepel, de az átfogó értékelésnél, jogszabályi előírás alapján figyelembe kell venni.

A település demográfiai mutatói 2017. január 1. napján:

lakónépesség száma: 






1219 fő, 

0-18 éves korosztály adataira vonatkozóan:

0-3  évesek száma :
      45 fő

4-6  évesek száma :
      34 fő

7-14 évesek száma :
      80 fő

15-18 évesek száma :
      30 fő, 

19 – 62 év közötti: 
715 fő,

63-99 év közötti:
315 fő

Az ellátások általában a 0-18 év (összesen 189 fő) közötti korosztályt érintik. 
Általános iskolai tanulók létszáma 2016. december 31-én:   149 fő.
Óvodások, bölcsődések létszáma  2016. december 31-én:    54 fő. 

Más településről bejáró általános iskolai tanulók :  
      88 fő
Más településről bejáró óvodások:         

                   14 fő.
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma 7 fő. A kérelmezők alacsony jövedelemmel rendelkeznek. Kérelem elutasítására nem került sor. 

A gyermekétkeztetés 2016. évben az önkormányzat által működtetett általános iskola épületében, az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményének részegységeként működő Közétkeztetési intézményegységben megoldott volt.
A gyermekek étkezéséhez az önkormányzat alanyi jogon minden gyermeknek 30%-os kedvezményt biztosít. 
Három vagy több gyermek esetében, valamint központi jogszabály alapján azoknál a gyermekeknél is, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek, 50-100% a kedvezmény mértéke. Az ilyen címen 2016. december hónapig felhasznált összeg: 2.955.697.-Ft. 

A gyermekek napközbeni ellátása a bölcsödében, az óvodában és az iskolai napközi otthonban biztosított.

A gyermekek átmeneti gondozása helyettes szülőnél és gyermekek vagy családok átmeneti otthonában szervezhető meg. A helyettes szülők keresésével folyamatosan foglalkozunk, eddig eredménytelenül. 
Ezen forma biztosítását társulásban lenne célszerű megoldani.  

A Gyvt. hatálybalépése óta a gyermekek napközbeni ellátására bölcsödén, óvodán és iskolai napközi otthonon kívül, valamint gyermekek átmeneti gondozására nem volt igény, illetve szükség.
A jelzőrendszer tagjaival való együttműködés nagyon jó, napi kapcsolatban vannak a résztvevők.
Az iskolai tanulók esetében a szabadidő hasznos eltöltéséhez 2016. évben az alábbi programokat támogatta az önkormányzat: 
· Gyermeknap sikeres szervezése,

· “Magyarország szeretlek” programsorozat keretében játszóház szervezése,
· Mikulás és Karácsonyi ünnepség támogatása.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Közbiztonsági Koncepciója a Képviselő-testület által 2005. július 26-án került elfogadásra. A koncepció célja az önkormányzat közbiztonsági és bűnmegelőzési feladatainak ellátása. Gyermekkorú, fiatalkorú bűncselekményt településünkön nem követett el. 

A gyámhatósági munkavégzés személyi és tárgyi feltételei maradéktalanul biztosítottak.

Összességében a településen továbbra sem jellemző a gyermekek veszélyeztetettsége. 

Az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvény értelmében 2016. január 1. napjától a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás csak egy szervezeti és szakmai egységben működhet. Ettől az időponttól Balatonvilágos közigazgatási területén a családsegítést és a gyermekjóléti szolgáltatást a Siófoki Gondozási Központ látja el.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az átfogó értékelést megvitatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
Balatonvilágos, 2017. április 25.










Fekete Barnabás  
                                                                                    


                polgármester 
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az átfogó értékelést a gyermekjóléti feladatok ellátásáról. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2017. május 31.

