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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. május 8-ai ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos településen lévő villamos energia hálózat digitális adatállományának biztosítása
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!
Az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. részéről megkeresés érkezett Balatonvilágos településen lévő villamos energia hálózat adatállományának önkormányzatunk részére történő biztosítása tárgyában. 
A szolgáltató a villamos energia hálózat adatállományának biztosításához megküldte az adatcsere megállapodás tervezetét. 
A megállapodás tervezetet megküldtük véleményezésre a Fókusz Geodézia Kft-nek, aki az önkormányzat térinformatikai rendszerébe az adatok bedolgozását végzi.  

A Kft. a következő állásfoglalást tette: 
„Az adatcsere megállapodással kapcsolatban - az E.ON EDE Zrt.-vel történt levelezésükből kiolvashatóan - Önök tájékoztatták az E.ON-t arról, hogy az Önkormányzat közmű-alaptérképpel nem rendelkezik, a térinformatikai rendszer a földhivatali alaptérképi állapotot félévente frissítve, a közmű nyomvonalakat a közmű cégektől beszerzett munkarészekből esetenként bedolgozva (nem teljes-körűen és nem naprakészen)tartalmazza.

A fentiekre tekintettel a negyedévenkénti adatcserét indokolatlannak tartom, megítélésem szerint alapesetben elegendő lenne az évenkénti adatcsere, azzal a kiegészítéssel, hogy jelentősebb adatváltozás esetén soron kívüli adatcserében is megállapodhatnak.”

Annak érdekében, hogy az önkormányzat térinformatikai rendszerének villamos energia hálózat adatállományából a lehető „legfrissebb” adatok kinyerhetők legyenek, javasolom a képviselő-testületnek az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel adatcsere megállapodás megkötését, a megállapodás tervezetben foglaltak jóváhagyását azzal a feltétellel, hogy az adatcserére évente egy alkalommal kerüljön sor. Továbbá javasolom a javított megállapodás aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2017. április 27.









Fekete Barnabás










  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel (7625 Pécs, Búza tér 8/a. továbbiakban E.ON EDE Zrt.), adatcsere megállapodást köt Balatonvilágos település digitális villamos energia hálózat közmű szakági adatok cseréjére. 
A képviselő-testület egyben jóváhagyja az adatcsere megállapodás tervezetben foglaltakat azzal, hogy az adatcserére évente egy alkalommal kerül sor.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a javított adatcsere megállapodás aláírására. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester 


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. május 31.
Adatcsere megállapodás tervezet
amely létrejött egyrészről az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. (7626 Pécs, Búza tér 8/a), a továbbiakban: E.ON EDE Zrt.
képviseletében eljár: Varga Csaba Eszköz információs osztályvezető
másrészről Balatonvilágos Község Önkormányzata (81712 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.)
a továbbiakban: Önkormányzat,
képviseletében eljár: Fekete Barnabás polgármester
együttesen Felek között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:
1. A megállapodás tárgya: Digitális közmű szakági adatok cseréje. A Felek megállapodnak abban, hogy az egységes közműnyilvántartás vezetéséhez szükséges szakági térképek digitális állományait kölcsönösen egymás rendelkezésére bocsátják. A Felek a jelen megállapodás alapján történő adatcsere vonatkozásában díjat nem számítanak fel.
2. Az Önkormányzat feladatai a megállapodás teljesítésével kapcsolatosan:
2.1. Az Önkormányzat a saját térinformatikai rendszerében tárolt, a közmű cégektől beszerzett közmű bemérési/nyilvántartási munkarészekből bedolgozott közmű vezetékek nyomvonalát évente átadja az E.ON EDE Zrt. számára.  
2.2. A digitális közmű alaptérképek fájl formátuma: DWG
Az átadó első alkalommal műszaki leírást mellékel a térképek rétegszerkezetéről és az alkalmazott jelkulcsi elemekről.
3. Az E.ON EDE Zrt. feladatai a megállapodás teljesítésével kapcsolatosan:
3.1. Az E.ON EDE Zrt. a tulajdonát képező digitális szakági térképeket évente átadja az Önkormányzat számára. A digitális szakági térképek tartalmazzák az előző évben bekövetkezett változások átvezetését is.
3.2. A digitális szakági térképek fájl formátuma: DWG
Az átadó a szakági hálózat adatait az E.ON EDE Zrt. vonatkozó szabályzataiban meghatározott adatkörben, a központi közműnyilvántartás vezetéséhez elegendő tartalommal szolgáltatja.
4. A megállapodás hatálya:
Jelen megállapodást a Felek határozatlan időre kötik. A megállapodást mindkét fél jogosult bármikor indoklás nélkül, háromhavi felmondási idővel a harmadik hó utolsó napjára felmondani.
5. Kapcsolattartás, képviselők kijelölése:
5.1. A Felek megállapodnak abban, hogy a megállapodás teljesítésének áttekintése céljából évenként egyeztetést tartanak. Jelentősebb mértékű adatváltozás esetén a 2. és 3. pontban előírt éves átadáson felül soron kívüli adatcserében is megállapodhatnak. 
5.2. A Felek a megállapodás végrehajtása kapcsán felelős kapcsolattartó munkatársakat neveznek meg.
Az Önkormányzat részéről: Fekete Barnabás polgármester
Tel.: 06-88-480-845
e-mail: bvilagos.polg@invitel.hu
Az E.ON EDE Zrt. részéről: Pinczésné Márton Szilvia

Tel.: +36 30 3783458

e-mail: szilvia.marton@eon-hungaria.com
A kapcsolattartók kötelesek a teljesítést akadályozó esetleges körülményekről egymást haladéktalanul értesíteni és kezdeményezni a szükséges intézkedéseket. A Felek a kapcsolattartó munkatársak személyében bekövetkező változásról írásban értesítik egymást.
6. Egyéb megállapodások:
6.1. A Felek kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen megállapodás keretében tudomásukra jutott üzemi, üzleti titkot képező információkat kizárólag saját céljaikra, a nyilvántartás vezetéséhez szükséges mértékben használják fel és azokat harmadik személlyel nem közlik.
6.2. A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a PTK előírásait kell alkalmazni.
6.3. A megállapodás teljesítésével kapcsolatos bármilyen jogvita esetére a SOMOGY MEGYEI BÍRÓSÁG kizárólagos illetékességét kötik ki.
6.4. A jelen megállapodásban foglaltakat a Felek azonosan értelmezik, ezért azt aláírásukkal hitelesítik.
6.5. A felek kölcsönösen egyetértenek azzal, hogy az adatcsere nem mentesíti a munkavégzőket a közműegyeztetés alól. Tehát az E.ON EDE Zrt. létesítményeinek, berendezéseinek biztonsági övezetén belül munkát végezni csak az E.ON EDE Zrt. hozzájárulása alapján lehetséges. Ezen hozzájárulás előfeltétele a közműegyeztetés, amelyet az E.ON illetékes hálózati régiójában lehet lefolytatni.
Balatonvilágos, 2017.05. ….
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Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit




jegyző

Tisztelt Kovácsné Rack Mária igazgatási főmunkatárs!
 
Korábban tárgyi témában megküldött levele Horváth Szilvia kolléganőm útján eljutott hozzám, mint az EON hálózati cégeinek adacsere megállapodásokért felelős kollégájához. A gázhálózati céggel kötött megállapodást az Önök részéről aláírva megkaptuk, jelenleg vezetői aláírás alatt van, rövidesen postára kerül. 
 
Korábban elmaradt, de jelen levelemmel szeretném a lehetőségét felvetni az áramos cégünkkel történő megállapodás megkötésének. A megállapodás szinte csak pár jellemzőjében és a vállalatban különbözik, a lényegi dolgok nem változnak. Ennek megléte esetén a jövőben lehetséges mindkét szakág adatszolgáltatása az Önkormányzat felé.
 
Kérem hogy jelzésemet terjessze elő a megfelelő döntéshozó fórumra, és pozitív válasz esetén létrejöhet a másik megállapodás is. 
 
Amennyiben lehetséges, részemről preferált az emailben történő kapcsolattartás, természetesen az aláírt papírok kivételével.
 
 
Üdvözlettel
Popper Dániel
 
Eszköz információs osztály
M +36 30 39 17 646
F +36 1 32 75 501 
daniel.popper@eon-hungaria.com
 
Iroda
Váci út 17.
H-1134 Budapest
www.eon.hu
 
E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.
Kandó Kálmán u. 11-13.
H-9027 Győr
 
Tisztelt Popper Dániel Úr!
 

Köszönjük a megkeresését Balatonvilágos településen lévő elektromos vezeték digitális adatállományának önkormányzat részére történő biztosítására vonatkozóan.  
A megkeresés Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elé történő előterjesztéséhez, a döntés meghozatalához szükséges a vonatkozó szerződés tervezet előterjesztése is, ezért kérem az adatcsere megállapodás tervezetének megküldését. 
 
Egyidejűleg tájékoztatom, hogy az önkormányzat nem rendelkezik közmű alaptérképpel*.
 

*A közmű alaptérkép az ingatlan-nyilvántartási térképi tartalmon túl, ábrázolja a közműnyilvántartások számára fontos közterületi többlet tartalmakat (útburkolatok, járdák, árkok, kapubejárók, fák, stb..) is. A fentiek szerint elkészített, és folyamatosan aktualizált közmű alaptérkép többnyire csak a városokról áll rendelkezésre.
 

Balatonvilágos Község Önkormányzatának Térinformatikai Rendszer alaptérképe jelenleg az alábbi adatokat tartalmazza:

-           az aktuális jogerős ingatlan-nyilvántartási térképi állományt, földhivatali adatszolgáltatás alapján félévente frissítve,

-          a közmű (elektromos, víz, csatorna, gáz) vezetékek nyomvonalát az Önkormányzat által a közmű cégektől beszerzett közmű bemérési/nyilvántartási munkarészekből bedolgozva.

 

Tisztelettel: Fekete Barnabás polgármester megbízásából

                        Kovácsné Rack Mária igazgatási főmunkatárs

 

Tisztelt Kovácsné Rack Mária!
 
Köszönöm megtisztelő válaszát a tárgyi témában. A tervezetet a korábbiaknak megfelelően (belefoglalva kéréseit, fenntartásait) előkészítettem, kérem a szükséges lépéseket tegye meg.
 
Köszönöm!
 
 
Üdvözlettel
Popper Dániel
 
Eszköz információs osztály
M +36 30 39 17 646
F +36 1 32 75 501 
daniel.popper@eon-hungaria.com
 
Iroda
Váci út 17.
H-1134 Budapest
www.eon.hu
 
E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.
Kandó Kálmán u. 11-13.
H-9027 Győr
Tisztelt Gaál Úr!
 

Az EON kezdeményezte Balatonvilágos településre vonatkozóan az elektromos vezeték digitális adatállományának önkormányzat részére történő biztosítását, és megküldte a vonatkozó adatcsere megállapodás tervezetét, melynek kérem a véleményezését.  

 

Várom visszajelzését. 

 

Tisztelettel: Fekete Barnabás polgármester megbízásából

                               Kovácsné Rack Mária igazgatási főmunkatárs

Tisztelt Kovácsné Rack Mária!

Megkeresésére röviden az alábbiakban válaszolok.
Az adatcsere megállapodással kapcsolatban - az E.ON EDE Zrt.-vel történt levelezésükből kiolvashatóan - Önök tájékoztatták az E.ON-t arról,

hogy az Önkormányzat közmű-alaptérképpel nem rendelkezik, a térinformatikai rendszer a földhivatali alaptérképi állapotot félévente frissítve,

a közmű nyomvonalakat a közmű cégektől beszerzett munkarészekből esetenként bedolgozva (nem teljes-körűen és nem naprakészen)tartalmazza.

A fentiekre tekintettel a negyedévenkénti adatcserét indokolatlannak tartom, megítélésem szerint alapesetben elegendő lenne

az évenkénti adatcsere, azzal a kiegészítéssel, hogy jelentősebb adatváltozás esetén soron kívüli adatcserében is megállapodhatnak.

Üdvözlettel: 

Gaál Róbert

ügyvezető

Fókusz Geodézia Kft.

8230. Balatonfüred

Vörösmarty u. 3.

tel: 06-87-580-365

www.fokuszgeodezia.hu
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