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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. május 8-ai ülésére 

Tárgy: Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Intézményvezetőjének kérelme
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Intézményvezetője 2 db udvari játék beszerzése kapcsán a jótékonysági bálon befolyt összeg 113.634 Ft összeggel történő kiegészítéséhez szükséges előirányzat biztosítását kéri. A játékok beszerzését és telepítését követően egyszerre 20 gyermek tudja az eszközöket igénybe venni, azon játszani.
Javasolom a képviselő-testületnek a Szivárvány Óvoda részére a játékok beszerzésének költsége részbeni fedezetére 113.634 Ft, kerekítve 114.000 Ft előirányzat biztosítását.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2017. május 2.








Fekete Barnabás









   polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda részére udvari játékok beszerzésének költsége részbeni fedezetére 113.634 Ft, kerekítve 114.000 Ft előirányzatot biztosít az óvoda 2017. évi költségvetésében a 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkción a működési tartalék terhére.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat intézmény részére történő megküldésére. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ megbízott intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

  Kovács Tamás megbízott intézményvezető
Határidő: 2017. május 31.

Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda

8171 Balatonvilágos, Iskola u. 2.

Telefon: 88/ 480 032

 E-mail: vilagosovi@gmail.com
Tárgy: Kérelem

Balatonvilágos Község Önkormányzat 

Képviselő - testülete 

8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.
Tisztelt Képviselő Testület!
2017.04.08-án hagyományteremtő céllal óvodánk Szülői Munkaközössége jótékonysági bált szervezett. Örömmel tapasztaltuk, hogy egy nemes cél, gyermekeink jobb körülményeinek biztosítása számos embert ösztönzött lelkes és odaadó munkára, nagylelkű adományozásra. Ennek eredményeképpen a bál tiszta bevétele 446.640- Ft lett, melyet az óvoda udvari játék készletének bővítésére szeretnénk fordítani.  Így pótolva az ősz folyamán bontásra került játékokat, mely alapfeltétele a gyerekek tartalmas és gazdag udvari játékának.
Az eszközök kiválasztásánál fő szempont volt, hogy minél több gyerek tudja igénybe venni egyszerre és telepítésük során ne legyen szükség ütéscsillapító felület biztosítására, mert az udvarunk nagy részét homok borítja, valamint tanúsítvánnyal rendelkezzenek. A mellékelt kedvezményes árajánlatban szereplő játékok megfelelnek a fenti elvárásainknak, hiszen akár 20 gyermek is tud játszani egyszerre és telepítésük sem igényel további beavatkozást. Óvodánk udvara rendelkezik a két játék elhelyezéséhez biztosítandó felülettel.
Abban kérném a Képviselő Testület támogatását, hogy a játékok megvásárlásához a hiányzó 113.634 Ft-ot biztosítani szíveskedjenek. Támogatásukra és együttműködésükre feltétlenül számítok.
Tisztelettel: 

                                                                                                       Bodáné Szöllősi Erika

                                                                                                                Óvodavezető

Balatonvilágos, 2017. április 28.
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