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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. június 12-ei ülésére 

Tárgy: Balatonvilágosi Népdalkör 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolója
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 312/2016.(XI.21.) számú döntésében meghatározta a 2017. évi munkatervét, melynek június 12-ei ülése 4. napirendi pontjaként szerepel a Balatonvilágosi Népdalkör 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolója.

A Népdalkör kötelezettségének eleget téve megküldte a 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Javasolom a képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2017. május 24.








Fekete Barnabás









  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Balatonvilágosi Népdalkör 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat szervezet részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2017. június 30.

Balatonvilágosi Népdalkör

8171 Balatonvilágos Kultúrház

Balatonvilágos Község Önkormányzat

Képviselő-testülete

8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38.

Tárgy:

Beszámoló a Népdalkör 2016. évi tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonvilágosi Népdalkör –ugyan nem bejegyzett szervezetként, de több, mint 16 éve működik a községben. A tavalyi évhez képest 2 új taggal bővültünk, jelenleg 16-an vagyunk, de az átlagéletkor továbbra is növekszik. Próbáinkat heti rendszerességgel szerdán tartjuk a kultúrházban. Az elmúlt évben is több községi rendezvényen vettünk részt, mint pl. március 15., szezonnyitó; falunap; aug. 20-ai műsor, adventi gyertyagyújtás, községi karácsony. 

Szívesen vállalunk fellépéseket nemcsak a helyi rendezvényeken, de más településen is. A fellépések nagy része általában hét végére esik, így a családi és egyéb események miatt elég nehéz összeegyeztetni, hogy mindig teljes létszámmal álljunk színpadra. 

Több alkalommal képviseltük Balatonvilágos községet a más települések által szervezett rendezvényeken. Júliusban „szomszédolás” keretében Balatonfűzfőn, majd az Országos Pannónia Citeratábor programján Balatonkenesén léptünk fel. A résztvevő együttesekkel közösen előadott dalcsokrokkal nagy sikerünk volt a gálán. Nem helyi fellépéseinket általában saját gépkocsikkal, költségtérítés igénylése nélkül oldjuk meg. 

Testvértelepülésünkön, a szlovákiai Gimesen is képviseltük községünket, ahová az önkormányzat biztosított buszt az utazáshoz.

2016 őszén pályázatot nyújtottunk be az önkormányzathoz részben azért, hogy szakmailag elismert színvonalú, népzenei rendezvényen vehessünk részt. A támogatásból októberben Nagyrédére utaztunk 80000 Ft értékben, melyről az elszámolást 2016-ban benyújtottuk.

A fennmaradó összeget, 20000,- Ft-ot a minket meghívó népzenei csoportok jelképes ajándékozására fordítottuk, virágcsokrokat és a népdalkör fotójával ellátott bögréket vásároltunk.

A népdalkör működésének anyagi feltételeit az elmúlt évben is az önkormányzat támogatása, külső személyek adományai, és a tagok hozzájárulása segítette. Tagjaink készpénzzel, a szlovákiai testvértelepülésről érkezők vendéglátásának kiegészítésével, a vendéglátói munkák elvégzésével járultak hozzá a rendezvények sikeréhez. 

Köszönetet mondunk a képviselő-testületnek az anyagi támogatásáért és a kultúrház térítésmentes használatának biztosításáért.

Balatonvilágos, 2017. május 18..

Tisztelettel

Pernecker Antalné
Bollók Attila

kommunikációval megbízott tag
művészeti vezető
