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Tisztelt Képviselő-testület!
A Multibaal Trade Kft.a korábbi évek gyakorlatának megfelelően benyújtotta kérelmét a balatonvilágosi Tourinform Iroda épületében két munkaállomás működéséhez szükséges hely biztosítása iránt 2017. június 16-tól 2017. szeptember 3-ig terjedő időszakra. A munkaállomások működésével a Club Aliga területére történő belépéshez szükséges éves belépőkártyák kiadását, valamint a belépőjegyek árusítását biztosítja a Kft.
Az előző évben a képviselő-testület 2016. június 1-től 2016. augusztus 30-ig terjedő időszakra bruttó 200.000 Ft használati díj ellenében biztosította a munkaállomások működéséhez szükséges helyet. 
Javasolom a képviselő-testületnek a Multibaal Trade Kft. részére a balatonvilágosi Tourinform Iroda épületében hely biztosítását két munkaállomás működéséhez 2017. június 16-tól 2017. szeptember 3-ig terjedő időszakra az előző évi 2200 Ft/nap díjat figyelembe véve (80 nap) 176.000 Ft összegű bérleti díjért. Egyidejűleg javasolom a vonatkozó bérleti szerződés tervezetben foglaltak jóváhagyását, aláírására a GEVSZ megbízott intézményvezetőjének felhatalmazását.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2017. május 18.
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Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Multibaal Trade Kft. 1116 Budapest, Fehérvári út 108-112. részére a balatonvilágosi Tourinform Iroda épületében helyet biztosít két munkaállomás működéséhez 2017. június 16-tól 2017. szeptember 3-ig, bruttó 176.000 Ft bérleti díj ellenében. Egyidejűleg jóváhagyja a bérleti szerződés tervezetben foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet megbízott intézményvezetőjét a használatra vonatkozó bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Kovács Tamás megbízott intézményvezető

Határidő: 2017. május 31.
BÉRLETI SZERZŐDÉS 

tervezet
Amely létrejött egyrészről Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., adószám: 15804006-2-14) képviseletében Kovács Tamás megbízott intézményvezető továbbiakban, mint bérbeadó, 

másrészről

Multibaal Trade Kft. (1116 Budapest, Fehérvári út 108-112., adószám: 12646087-2-43) képviseletében Németh Balázs ügyvezető igazgató, továbbiakban, mint bérlő között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1./ Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a …../2017. (VI.12.) számú határozata alapján, mint bérbeadó bérbe adja, a bérlő pedig bérbe veszi Balatonvilágos Község Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező Balatonvilágos, Aligai u. 1. szám alatt található Tourinform Iroda épületében lévő kettő darab munkaállomást szociális helyiség használatával 2017. június 16-tól 2017 szeptember 3-ig. A munkaállomást a bérbevevő kizárólagosan a Club Aligába való belépésre jogosító kártyák kiállítására, belépőjegyek árusítására, a gyalogos beléptetés regisztrálása céljára használhatja.

Eltérő hasznosítás a bérleti jogosultság megszűnését vonja maga után.

2./ A felek a bérleti díjat bruttó 176.000 Ft, azaz százhetvenhatezer forintban állapítják meg, melyet a bérlő a szerződés aláírását követő 3 munkanapon belül köteles a bérbeadó OTP Banknál vezetett 11748083-15804006 számú számlaszámára átutalni. A pénzügyi teljesítést követően kerül sor a számla kiállítására, és bérlő részére a megküldésre. 

3./ A bérbeadó a bérleti jogviszony tartamára biztosítja a bérlő részére a munkaállomás zavartalan használatát.

4./ A bérbeadó viseli a munkaállomás fenntartásával együtt járó valamennyi rezsiköltséget (víz, áram, stb.). 

5./ A bérbeadó kötelezettséget vállal arra, hogy a bérlet időtartama alatt bérleti díjat nem emel, és a bérleti szerződést bérlő szerződésszegése esetét kivéve nem mondja fel.

A bérlő tudomásul veszi, hogy a bérleti idő letelte előtti felmondás esetén a bérleti díj nem kerül visszafizetésre.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk-nak a bérletre, valamint az 1993. évi LXXVIII. törvénynek a helyiségek bérletére vonatkozó szabályai az irányadóak.

Szerződő felek jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt alulírott helyen és napon helybenhagyólag aláírták.

Balatonvilágos, 2017. 
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