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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. június 12-ei ülésére 

Tárgy: Farkas Lászlóné kérelme
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Farkas Lászlóné helyi lakos, mint szervező a Kultúrház használatának biztosítását kérte 2017. május 1. napjától 2017. december 31. napjáig csütörtöki napokon 18,30-tól 19,30-ig terjedő időpontban Galambos László edző által vezetett női torna megtartásának helyszínéül.  
A kért időszakra vonatkozó használattal kapcsolatban egyeztettünk a Kultúrház felelősével, biztosítható a használat. 
Javasolom a Képviselő-testületnek, biztosítsuk Farkas Lászlóné (8171 Balatonvilágos, Dobó István utca 133.) részére az általa szervezett, Galambos László edző által vezetett női torna lebonyolításának helyszínéül, 2017. május 4-től 2017. december 21. napjáig, csütörtöki napokon, 18,30-tól 19,30-ig terjedő időpontban, térítésmentesen a Kultúrház használatát, ezzel is elősegítve a településen élő nők egészséges életmódhoz történő segítését. 

A használatot azzal a feltétellel biztosítsuk, hogy amennyiben községi szintű rendezvény a fenti napok valamelyikére kerül megszervezésre, úgy az a rendezvény a Kultúrház használatánál elsőbbséget élvez.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2017. május 24.
Fekete Barnabás

 polgármester

Határozati javaslat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Farkas Lászlóné (8171 Balatonvilágos, Dobó István utca 133.) részére az általa szervezett, Galambos László edző által vezetett női torna lebonyolításának helyszínéül biztosítja a Kultúrház használatát 2017. május 4-től 2017. december 21. napjáig, csütörtöki napokon, 18,30-tól 19,30-ig terjedő időpontban. A használatért térítési díjat nem állapít meg. A képviselő-testület a használatot azzal a feltétellel biztosítja, hogy amennyiben községi szintű rendezvény a fenti napok valamelyikére kerül megszervezésre, úgy az a rendezvény a Kultúrház használatánál elsőbbséget élvez.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező, és a Kultúrház felelősének tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
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