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Tisztelt Képviselő-testület!

A Balaton Fejlesztési Tanács szervezésében 14. alkalommal kerül lebonyolításra a strandok életében és a térség turisztikai kínálatában jelentős szerepet játszó „Mozdulj, Balaton!” sportprogram-sorozat, melynek településünk is a részese.  A Balaton Fejlesztési Tanács (továbbiakban: BFT) elfogadta a programsorozat 2017. évi költségvetését, mely alapján a települési hozzájárulásokon felül a programsorozat finanszírozását 5 millió Ft összegben a BFT, és további 5 millió Ft összegben az EMMI Sport Szakállamtitkársága biztosítja. A BFT a programsorozatban résztvevő önkormányzatok eddigi 80.000 Ft/strand összegű hozzájárulását szükségesnek tartja 100.000 Ft-ra növelni, mivel ez az összeg a sportszervezők tevékenységének növekedése miatt szükséges. Az önkormányzat által fizetett pénzügyi hozzájárulás 100%-ban az adott településen dolgozó sportszervező honoráriumára kerül felhasználásra.
Az évek során a program folyamatosan fejlődött, alakult, konkretizálódott a BFT és a települések feladata a projekt lebonyolításában, ami szükségessé tette a korábban megkötött együttműködési megállapodások módosítását. A BFT megküldte az együttműködési megállapodás tervezetét, valamint a 2016-os évről szóló beszámolóját. 
Az együttműködési megállapodás felülvizsgálata a Siófoki KÖH Belső Ellenőrzés 10873-13/2015. ügyiratszámú „Balatonvilágos Község Önkormányzata által nyújtott támogatások, valamint a GEVSZ pénzügyi-számviteli szabályzatok átdolgozása” című vizsgálatról szóló Ellenőrzési Jelentés III. 11. pontja, illetve IV. 14. pontja szerinti megállapítások alapján is aktuálissá vált. A Jelentés értelmében az összegre és az időbeli hatályra tekintettel vált szükségessé a felülvizsgálat. 

A jelentés alapján a tavalyi évben felvettük a kapcsolatot a BFT-vel, akik kérésünk alapján jelezték, hogy a megállapodások felülvizsgálata folyamatban van. Az eredeti, 2006. május 12. napján kelt megállapodás az előterjesztés mellékletét képezi.

Javasolom a képviselő-testületnek a Balaton Fejlesztési Tanáccsal együttműködési megállapodás megkötését a „Mozdulj, Balaton!” sportprogram-sorozat tárgyában, és évente javasolom 100.000 Ft hozzájárulás biztosítását a programsorozat lebonyolításához. Egyben javasolom a vonatkozó együttműködési megállapodásban foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Továbbá javasolom a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción rendelkezésre álló 80.000 Ft előirányzathoz 20.000 Ft pótelőirányzat biztosítását a működési tartalék terhére.  
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2017. május 25.
Fekete Barnabás

 polgármester

Határozati javaslat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balaton Fejlesztési Tanáccsal (8600 Siófok, Batthyány u. 1.), és annak munkaszervezetével, a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft-vel (8600 Siófok, Batthyány u. 1.) együttműködési megállapodást köt a „Mozdulj, Balaton!” sportprogram-sorozat tárgyában. A programsorozat lebonyolításához évente 100.000 Ft összegű hozzájárulást biztosít. A döntés 2017. évi végrehajtásához szükséges előirányzatra a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción rendelkezésre álló 80.000 Ft előirányzathoz 20.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.  
A képviselő-testület egyben jóváhagyja a vonatkozó együttműködési megállapodásban foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ megbízott intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, illetve adott évi költségvetésben a betervezésre. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás megbízott intézményvezető
Határidő: haladéktalanul /megállapodás aláírás

     folyamatos / előirányzat költségvetésben történő betervezés
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