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Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit 
                       jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. június 26-ai ülésére 

Tárgy: Magyar és Társa 2000 Kft. ajánlata a Községháza épületének amperbővítésére
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzata főépületének – Községháza- villamos áram ellátásával az utóbbi időben több probléma felmerült, mely megoldása érdekében ajánlatot kért a GEVSZ megbízott intézményvezetője a Magyar és Társa 2000 Kft-től az amperbővítésre.

A Kft. az amperbővítéshez szükséges munkálatok elvégzésére 331.894 Ft +Áfa, összesen 421.505 Ft összegben tett ajánlatot. 
Javasolom a képviselő-testületnek a Magyar és Társa 2000 Kft. „F3 mérés kialakítása” című munka elvégzésére tett 331.894 Ft +Áfa, összesen 421.505 Ft összegű ajánlatának elfogadását, a szükséges előirányzat biztosítását. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2017. június 20.








Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Magyar és Társa 2000 Kft. (8131 Enying-Balatonbozsok, Mikszáth K. u. 3/B.) az önkormányzat főépületének 
- Községháza - amperbővítése céljából az „F3 mérés kialakítása” című munka elvégzésére tett 331.894 Ft +Áfa, összesen 421.505 Ft összegű ajánlatát. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 013350 önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ megbízott intézményvezetőjét a vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ megbízott intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.
Felelős: Kovács Tamás megbízott intézményvezető

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. július 15.
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