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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. június 26-ai ülésére 

Tárgy: GEVSZ előirányzat biztosítás fűnyíró beszerzés költségére
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete megbízott intézményvezetője az ÉTESZ Bt. által bruttó 500.000 Ft/db egységáron megvételre felajánlott 2 db Husqvarna Rider fűnyírótraktor beszerzésére kéri az engedélyt, illetve a szükséges előirányzat biztosítását.

Javasolom a képviselő-testületnek, engedélyezzük az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Településüzemeltetési intézményegysége részére az ÉTESZ Bt. által bruttó 500.000 Ft/db egységáron megvételre felajánlott 2 db használt, üzemképes Husqvarna Rider fűnyírótraktor beszerzését, és a beszerzés költségének fedezetére 1.000.000 Ft előirányzat biztosítását a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2017. június 20.








Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Településüzemeltetési intézményegysége részére az ÉTESZ Építő- Tervező és Szolgáltató Betéti Társaság (1142 Budapest, Dorozsmai út 117.) által bruttó 500.000 Ft/db egységáron megvételre felajánlott 2 db használt, üzemképes Husqvarna Rider fűnyírótraktor megvásárlását.

A képviselő-testület a beszerzés költségének fedezetére 1.000.000 Ft előirányzatot biztosít a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ megbízott intézményvezetőjét a vonatkozó szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ megbízott intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.
Felelős: Kovács Tamás megbízott intézményvezető

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. július 15.
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