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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 20. napján tartott ülésén döntést hoztunk a településrendezési eszközök módosítására irányuló eljárás megindításáról, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 32. § (1) bekezdésnek megfelelő teljes eljárás szabályai szerinti lefolytatásáról a 150/2016. (V. 20.) határozatunkkal.

A képviselő-testület 2017. január 30. napján tartott ülésére előterjesztés készült, melynek egyik fő témája volt a településrendezési eszközök módosítására irányuló eljárás „újraindítása”, a beérkezett észrevételek megvitatása. 

Alábbiakban a januári előterjesztésem ide vonatkozó részént beidézve ismételten tájékoztatást adok az akkor ismert körülményekről: 
„1. Településrendezési eszközök módosítására irányuló eljárás

A döntés alapján lefolytatott egyeztetéseket követően az előzetes tájékoztató anyag összeállítása megtörtént, majd a 181-55/2016. számú levelemmel megkerestem a Rendelet 9. mellékletében felsorolt 22 résztvevő államigazgatási szervet a 37. § (4) bekezdése szerinti észrevételek, javaslatok megküldése érdekében, valamint Hirdetmény formájában közzé tettem honlapunkon az anyagot a Partnerségi Egyeztetés Szabályai alapján.
Ezzel párhuzamosan a 181-56/2016. számú levélben az Előzetes tájékoztató anyagának megküldésével megkerestem a kiemelt térségi és megyei területrendezési tervek, valamint a településrendezési tervek készítése során az országos, a kiemelt térségi és a megyei övezetek területi érintettségével kapcsolatosan állásfoglalásra kötelezett államigazgatási szervek köréről és az eljárás részletes szabályairól szóló 282/2009. (XII. 11.) Korm. rendelet (Korm. r.) 2. melléklete szerint a térségi övezet lehatárolására vonatkozó adatkéréssel az érintett nyolc szervet.

A fentek szerint megküldött megkeresések átvétele az érintettek részéről 2016. október 25. és 28. között megtörtént, így a válaszadásra irányadó 21 napos határidő utolsó napja 2016. november 18. volt. A megkeresésekre a Rendelet 37. § (4) bekezdése alapján 20 szerv válaszolt, az utolsó válasz 2017. január 2. napján érkezett be. A válaszok többsége kifogást nem tartalmazott. A kifogást, illetve további teendőket igénylő hat választ a melléklet tartalmazza, ezek a következők:
· SMK Állami főépítész SOD/08/235-2/2016. számú 2016. november 18. napján kelt levele
· Építéshatósági Csoport KÖH 1764/2016. számú 2016. november 23. napján kelt levele
· Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság CS/32330-2/2016. számú 2016. december 1. napján kelt levele
· VMK Erdőgazdálkodási Főosztály VEG/001/05710-3/2016. számú 2016. december 20. napján kelt levele (áttétel miatt tolódott)
· Baranya Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály 9116-3/2016. számú 2016. november 4. napján kelt levele
· SMK Földhivatali Főosztály 10.122/2016. számú 2016. november 3. napján kelt levele.
A Partnerségi Egyeztetés Szabályai szerint közzétett Hirdetményre a következő, előterjesztés mellékletét képező négy válasz érkezett:

· Horváth Csaba javaslata a volt Badacsonyi ÁG területén a kialakítható legkisebb telekméret csökkentésére, 3000 m2 méret-meghatározással;
· Bende Lajos javaslata Lke övezet létesítésére, illetve Üh hétvégi házas övezetekben lakóház elhelyezésének biztosítására;
· Széll András kérése Rozmaring utcai problémával kapcsolatban;
· Mathiász ltp. 090/29 hrsz közterületi kapcsolat kialakítása.

Az Állami főépítész válaszának értelmében szükséges az eljárás újbóli megindítása, a határozat és az Előzetes tájékoztató anyagának összhangba hozatala, azonban a beérkezett további igények is szükségessé tennék az határozat kiegészítését, annak alapján az anyag átdolgozását.”
A képviselő-testület a fent hivatkozott ülésén levette napirendről a témát azzal, hogy az Állami Főépítész álláspontjának ismeretében kerülhet tárgyalásra az –annak alapján elkészített – anyag.

Időközben az Állami Főépítész válasza megérkezett, melyről a képviselő-testület tájékoztatást kapott, egyúttal megalkotásra került a 2017. január 1. napjától hatályos rendelkezéseknek megfelelően a Partnerségi Egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati rendeletünk. 

Az április ülésen részben ismét foglalkoztunk a településrendezési eszközök témájával a települési főépítész időközben lejárt megbízási szerződése kapcsán, majd döntöttünk annak meghosszabbításáról.

Az is egyértelművé vált, hogy az új rendelkezések értelmében a Településfejlesztési Koncepció felülvizsgálata és módosítás is szükséges, melyre vonatkozóan a képviselő-testület a 2017. ???? napján tartott ülésén megbízást adott a tervezőnek.

Közben több megbeszélésen felmerültek a településrendezési eszközök módosításához kapcsolódó problémák, valamint az időközben új kötelezettség képbe lépett Településképi Arculati Kézikönyv készítésének kötelezettsége, kapcsolódási pontjai.

Egyértelművé vált, hogy személyes egyeztetés szükséges lefolytatunk néhány kardinális kérdésben az Állami Főépítésszel, melyre végül 2017. június 8. napján kerülhetett sor Müller János települési Főépítész és Városy Péter tervező, valamint jómagam részvételével.

A megbeszélésen elhangzottak a számos lakossági észrevétel és kérés tartalma ellenére, nem támogató véleménnyel zárultak az Állami Főépítész részéről.

Balatonvilágoson a lakóingatlanok száma a statisztikai adatok alapján 615 db körül van ami az összes, mintegy 2200 ingatlan kevesebb, mint 30%-a. Az elmúlt években egyre gyakoribbá vált itt élő, szülői házban vagy albérletben berendezkedett fiatalok részéről éppúgy, mint a településen letelepedni vágyó, ingatlant vásárolni szándékozó érdeklődők részéről a kérdés, mely szerint az Üh övezetekben mikor válik elérhetővé a lakóház építésének vagy meglévő üdülő, nyaraló épületek lakóházzá alakításának, átépítésének lehetősége.

Jelentős hátrányt jelent a HÉSZ jelenlegi szabályozása minden fenti igény esetén különös tekintettel arra, hogy a családi otthonteremtési kedvezményt (CSOK) kizárólag lakóépületre vehetik igénybe a letelepedni szándékozók.

Jogos igény, hogy aki itt nőtt fel vagy aki itt kíván letelepedni, az élhessen a CSOK nyújtotta lehetőséggel és ne essen el több tízmillió forintos lehetőségtől, kedvezményes lakáshiteltől egy kedvezőtlen szabályozás miatt.

Jogos igény az is, hogy az itt élő családok felnövő tagjai szüleik, nagyszüleik közelében maradhassanak, lehetőségük maradjon egymást támogatni, ne szakítsák el őket egymástól kedvezőtlen helyzetek önhibájukon kívül. Az is jogos igény, hogy a település fejlődése ne rekedjen meg, a lakosságszám kedvező alakulását ne hátráltassa olyan szabályozás, ami azt ellehetetleníti, és emiatt ne alakulhasson ki - vagy sokkal inkább ne maradhasson fent - az az állapot, hogy számos szolgáltatás a lakosaink számára nem elérhető vagy csak az év pár hónapjában van lehetőségük igénybe venni.

Olyan szabályozásra van szükség e területen, ami lehetővé teszi a szolgáltatások megmaradását, folyamatos elérhetőségét minden itt élő számára. Ennek alapvető feltétele, hogy aki itt akar letelepedni és élni, annak lehetősége legyen lakóházhoz jutni, a településen állandó jelleggel élők számának növekedése pedig lehetőséget teremt a vállalkozások számára, hogy megérje nekik is itt letelepedni és teljes éven át működtetni szolgáltatásaikat. Az sem kérdés, hogy milyen további, a falu leépülését jelentő hatásai vannak, ha ennek feltételeit nem biztosítja az önkormányzat - elég csak közszolgáltatások, óvoda, iskola gazdaságos működtetésére gondolni.

Önkormányzatunk kötelessége ezeket a lehetőségeket megteremteni, biztosítani az itt élő családok és ide költözni szándékozó családok számára, az otthonukat jelentő ingatlan kiválasztásában ne akadályozhassa őket az az abszurd helyzet, hogy a CSOK igénybevételére nincs lehetőség, mert az az ingatlan nem lehet lakóház. 

Számos ilyen jellegű "panasz" érkezett már személyesen, telefonon,  e-mail levelek útján, valamint tolmácsolták ezeket tervezők is: az aligai részen a Rózsa utcától a Zalán utcán keresztül a Fischer Annie másik oldaláról nyíló számos utcából (Rózsa, Bercsényi, Deák, Radnóti, Tompa, , a településközpont környékén érintett utcákból (József Attila és Kosztolányi útról nyíló utcák), a Sirály köz környéke, mind olyan területek, ahol jelenleg is élnek állandó lakosaink, üdülőként nyilvántartott épületeikben laknak, melyeket átalakítottak az évek során és alkalmassá tettek arra, hogy otthonkukként szolgáljanak. Szintén ezen utcákban hiúsultak meg vagy váratnak magukra ingatlanvásárlások, mivel az üzlet majd akkor köttetik meg, ha lakóházat is lehet építeni. Bérlakásainkban szintén élnek fiatalok, akik szeretnék már maguk mögött tudni az albérleti életet - ehhez szintén kedvezményes lakáshitel és CSOK igénybevétele szükséges számukra.

A településen élők korfája egyértelműen az elöregedés felé mutat. A kedvezőtlen tendencia lassításának - az országos tendencia ugyanez, ezért a megállítása álomszerű elképzelés volna - eszköze az lehet, ha a fiatal korosztály számára az itt maradás lehetőségeit biztosítjuk, ennek első feltétele pedig a lakhatás, lakásingatlan megteremtése. 

Mindezek alapján a település minél nagyobb részén, de legalább azokon  területrészeken lehetővé kell tenni a lakóingatlan építést, amelyeken ez már igényként felmerült és ahol eleve - akár szórványosan - lakóingatlanként, otthonként használt üdülők is találhatóak.

Ezek a területek a határozati javaslat és az előzetes értesítés szöveges anyagában is 2., 3. és 12.. sorszám alatt példaként megjelölt területek.
A korábbiakban előterjesztett javaslathoz képes további változást jelent, hogy a határozat szerinti felsorolásból az alábbi tétel kikerül:

„Geotechnikai védőterület felülvizsgálata (Csalogány u. környéke: megvizsgálandó, hogy a védelem csökkenthető-e).”
Az előzetes egyeztetések tartalmával megegyezően kerül meghatározásra a Club Aliga területén a lakóház elhelyezésének lehetősége a 7. pontban.
Az eljárás – észrevételek és javaslatok alapján átdolgozott új anyag megküldésével történő – ismételt megindítására vonatkozóan a határozati javaslat elfogadását, a Településrendezési Eszközök felülvizsgálatát az eljárás Rendelet 32. (1) bekezdés a) pont szerinti, teljes eljárás keretében történő módosítására irányuló eljárás megindítását kérem.
A tervezési szerződés jelen előterjesztés tartalmával összhangban történő módosítására irányuló előterjesztésem megvitatására szintén ezen az ülésen kerül sor.

Az előterjesztés e fájlba foglalt mellékletei: 

1. ponthoz: előzetes tájékoztató szöveges része (táblázat);

Külön fájlban megküldött melléklet: 

1. ponthoz: 1-6. államigazgatási szervek véleménye,

7-10. partnerségi egyeztetés alapján érkezett beadványok.

Balatonvilágos, 2017. június

Fekete Barnabás 


 polgármester
1. Határozati javaslat:  

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 150/2016. (V. 20.) számú határozatát, melyben a településrendezési eszközök módosítására irányuló eljárás megindításáról döntött és a módosítással az alábbi egységes szövegben megjelenő határozatot fogadja el:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Településrendezési Eszközök felülvizsgálatát és módosítását határozza el a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32. § (1) bekezdés a) pontja alapján teljes eljárás keretében, az alábbiak szerint:
I. Elsődleges feladat a Településrendezési Eszközök átdolgozása az új OTÉK szabályoknak megfelelő formai előírások szerint; továbbá

II. A településrendezési eszközök módosítása során az alábbi feladatokat kell végrehajtani:
1. Technikai jellegű feladatok, javítások a következő problémák kiküszöbölése: Tervlapok „tájolása”; a belterületi szabályozási terv és az övezeti, valamint a szerkezeti terv összhangjának megteremtése; felíratok javítása a terveken; fejtetőn lévő utcanevek javítása; szabad szemmel nem olvasható helyrajzi számok, házszámok javítása; a szabályozási terven táblázati adatok egyeztetése a HÉSZ adataival, megfeleltetés, összhang megteremtése.

2. Lakóépület építésének lehetővé tétele más, elsősorban üdülőövezetekben a 253/1997. (XII. 20.) 7. § (3), 10. § (1) és (2) bekezdés szerint, vagy üdülőterületek átsorolása kertvárosias lakóterületbe összhangban az erre irányuló lakossági igényekkel, az otthonteremtési kedvezmények és lehetőségek igénybevételére irányuló jogos észrevételekkel.

3. Az övezetek, funkciók felülvizsgálata a lakossági és önkormányzati igények alapján (közlekedési célú területek, zöldterületek, lakossági igénnyel is érintett 1716, 1651/1 1593/1 hrsz. területekből kiindulva a hasonló tulajdonságokkal bíró, valós közterületi funkció nélküli területek felülvizsgálata).

4. Általános elvárás a pontos szabályozás, ennek érdekében szükséges a „kialakult állapot” tartalmának pontosítása, az övezeti előírások és a tényleges helyzet között fennálló ellentmondások feloldása. (konkrét eset: Május 1. u. 7. szám ingatlan)
5. Külön településrendezési szerződés alapján: 07, 012/2 hrsz-ú területek besorolásának módosítása.

6. Külön településrendezési szerződés alapján: Zrínyi u. 128. 1419 hrsz. besorolás módosítása (Üh-1 helyett Üü-5).

7. A Club Aliga területén a Szélső utca irányából a Balaton felé elhelyezkedő Üü4 övezet lakóterületi átminősítése.
8. Gyümölcsért Kft. Gksz-1 téves helyen kijelölt zöldterület megszüntetése, másik helyen zöldterület kijelölése.

9. 020/2 hrsz. belterületbe vonásra kijelölt Önkormányzati terület övezeti besorolás módosítása, rugalmas terület-felhasználást elősegítő formában. 

10. 020/2 hrsz. belterületbe vonásra kijelölt Önkormányzati terület tömbjén belül Knk mellett elhelyezkedő Z-2 terület zöldterület áthelyezése.
11. A 4.8, 4.9 számokkal jelzett tömbök új beépítési struktúrájának kialakítása. A két tömb egységesen kezelendő és számukra zavartalan gyalogos átjutást kell biztosítani a vízpart irányába. A szabályozási tervhez készített geodéziai felmérés felhasználásával készül a beépítés struktúrájának kialakítása.
12. A jelenleg hatályos HÉSZ megalkotásakor 15%-ban meghatározott beépítési százalékkal meghatározott hétvégi házas (Üh) övezetekben a 20% visszaállítása a település belterületén, minden érintett hétvégi házas övezetben.

13. Attila köz szabályozási vonalának módosítása a kialakult, valós helyzetnek megfelelően.
14. Lf-3 övezetbe tartozó, Mathiász lakótelep 090/29 hrsz. közterületi kapcsolatának megoldása beépíthetőség biztosítása érdekében.

15. Volt Badacsonyi ÁG Gksz terület a beépíthetőség, legkisebb telekméret mértékét módosítása a kisvállalkozások igényeinek megfelelő, jelenlegi kisebb mérték alkalmazásával. 
A Képviselő-testület megállapítja, hogy a 158/2012.(IV.02.) számú határozattal elfogadott Településfejlesztési Koncepció tartalma a képviselő-testület /2017. () számú döntése értelmében felülvizsgálat alatt áll, a módosítására irányuló eljárás folyamatban van. A településrendezési eszközök elfogadására jelen eljárásban a módosított Településfejlesztési Koncepció elfogadását követően, annak tartalmával összhangban kerül sor.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a partnerségi egyeztetés lefolytatására a 62/2013.(II.25.) számú önkormányzati rendelet szabályai alapján kerül sor, az elfogadott partnerségi egyeztetés szabályai hatályosak, jelen eljárás keretében azokon nem kíván változtatni.
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az adatszolgáltatások beszerzésére és egyeztetések lefolytatására, a határozat mellékletét képező szöveges Előzetes tájékoztató érintettek részére történő megküldésére, valamint közzétételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul/eljárás megindítása

    folyamatos/ egyeztetések, eljárás lefolytatása

Előterjesztés melléklete 1. számú határozati javaslathoz

ELŐZETES TÁJÉKOZTATÓ

a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 37. §-a szerint
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Településrendezési Eszközök átdolgozása az új OTÉK szabályoknak megfelelő formai előírások szerint

	1.

teljes település
	A településrendezési eszközök jogszabályi előírásoknak megfelelővé tétele.
	Jogszabálynak való megfelelés, környezeti hatása nincs.

	II.
	
	
	

	1.

Általános jellegű módosítások, javítások, technikai jellegű teendők.


	1.

teljes település
	Tervlapok tájolása. Összhang megteremtése a településrendezési eszközök egyes elemei között. Használhatóság, olvashatóság, kezelhetőség javítása. Felírások a tervlapokon olvashatók legyenek.


	A tervlapok jobban kezelhetőek lesznek.

	2.

Lakóépület építésének lehetővé tétele más, elsősorban hétvégi házas (Üh) üdülőövezetekben a 253/1997. (XII. 20.) 7. § (3), 10. § (1) és (2) bekezdés szerint vagy hétvégi házas üdülőterületek átsorolása kertvárosias lakóterületbe
	2.

teljes településen belül a hétvégi házas (Üh) övezetek területei
	Az üdülőövezetek üdülési idényen kívüli időszakokban

élővé, biztonságosabbá tétele. A lakásépítési, családi otthonteremtési kedvezmények igénybevételének lehetőségétől jelenleg eleső lakosok, és az ideköltözni vágyók, letelepedni szándékozók igényeinek megfelelően, a településen maradás, a településre költözés és életterük kialakítását biztosító szabályozás megteremtése.

	Az övezetek élhetőbbé válhatnak. A módosításnak káros környezeti hatása nincs.
Biztosítja az itt élő családok együtt-maradását, a fiatal generációk életterét, az ideköltözni vágyó családok és a jelenleg albérletben élők számára lehetővé teszi a jogszabály alapján számukra járó kedvezmények, lehetőségek igénybevételét otthonaik megteremtéséhez. (Pl. CSOK, kedvezményes lakáshitel)


	3.

Az övezetek, funkciók felülvizsgálata a lakossági és önkormányzati igények alapján (közlekedési célú területek, zöldterületek, lakossági igénnyel is érintett 1716, 1651/1 1593/1 hrsz. területekből kiindulva a hasonló tulajdonságokkal bíró, valós közterületi funkció nélküli területek felülvizsgálata)

	3.

teljes településen vizsgálandó, 

azon belül konkrét lakossági igények megoldása: 1716, 1651/1, 1593/1 hrsz ingatlanokban lévő nem funkcionáló vagy zárvény-szerű csíkok (Harkály köz, Fecske köz, Mikes Kelemen utca, Cseresznyés utca)


	A jelenlegi övezeti besorolás helyett ésszerűbb besorolás.

A telkek előtt, mögött a funkció nélküli közlekedési területrészek átcsatolása a lakóterületbe.


	Az érintett területek kezelése, gondozása megoldódik.

A funkció nélküli, elhanyagolt területek hasznos felhasználást kapnak és gondozottá válnak

	4.

Általános elvárás a pontos szabályozás, ennek érdekében szükséges a „kialakult állapot” tartalmának pontosítása, az övezeti előírások és a tényleges helyzet között fennálló ellentmondások feloldása

(lásd: Május 1. u. 7.)


	4.

teljes település, valamint a Május 1. u. 7. szám alatti ingatlanon konkrét helyzet megoldása


	Tisztázandó az építési hely és az épület tényleges helyzete. Ezzel a telekkel kapcsolatban és általánosan is pontosítani kell a kialakult állapot fogalmát.
	Egyértelmű szabályozással feloldhatóak az esetleges konfliktusok, az érintett, konkrét helyzetben lehetővé válik az épület bővítése.



	5.

07 és 012/2 hrsz-ú ingatlanok besorolásának módosítása 


	5.

07 és 012/2 hrsz-ú ingatlan az Aligai út és a vasút között


	A cél a terület Gksz (kereskedelmi gazdasági) ill. Különleges területté való átsorolása.


	A 07 hrsz-ú területen lévő, erdő besorolású, de elhanyagolt bokros terület az átsorolás után rendezett lesz. Hasonlóan a 012/2 hrsz-ú Má-1 övezetbe tartozó terület is.

Környezeti káros hatás nem lép fel.

	6.

Zrínyi u. 128., 1419. hrsz.

ingatlan besorolásának módosítása


	6.

Zrínyi u. 128., 1419. hrsz.


	Üh-1 helyett Üü-5 építési övezetbe sorolás


	A mellette lévő Üü-5 övezetnek megfelelő módon lehet beépíteni a telket. Káros környezeti hatást nem jelent az átsorolás.

	7. 

A Club Aliga területén a Szélső utca irányából a Balaton felé elhelyezkedő Üü4 övezet lakóterületi átminősítése.


	7.

A Club Aliga területén a Szélső utca irányából a Balaton felé elhelyezkedő Üü4 övezet
	Üü4 helyett Kisvárosias lakóterület építési övezetbe sorolás
Csatlakozás az állami lakásfejlesztési trendhez. A parti zónában állandó ott lakás ösztönzése.
	Lehetőséget biztosít a terület többféle igényt kielégítő hasznosítására, gazdaságos kialakítására.
A befektetési hajlandóság növekszik. 

	8.
Gyümölcsért Kft

030/9. hrsz.


	8.
Gyümölcsért Kft

030/9. hrsz.


	Az utcai sávban a zöldterület a valóságos és lehetséges megoldás szerint módosítandó.


	A csökkenő zöldterület a 020/2 hrsz-ú területnél pótolható (Dobó I. u.) A korábbi tervhiba így kiküszöbölhető.

	9-10.

Dobó I. u. 020/2 hrsz-ú, önkormányzati terület besorolásának módosítása, ésszerűsítése, Z-2 terület áthelyezése


	9-10.

Dobó I. u. 020/2 hrsz-ú, önkormányzati terület


	Az autópályával párhuzamosan erdősáv alakítandó ki.

A terület további részén vegyes felhasználású, különleges besorolású övezet, (hadi bemutatótér, téli hajótároló), a Dózsa György út mellet településközponti jellegű terület marad. (Vt-1) Z-2 terület törlése a 020/2 hrsz-on. zárvány terület, így a jelenlegi formájában funkció nélküli.


	Megoldódik a védőzóna, itt pótolható a település egyes részein csökkenő biológiai érték csökkenése és a terület kulturált, kedvező környezeti hatású felhasználása.



	11.

Geotechnikai védőterület felülvizsgálata (Csalogány utca környéke: megvizsgálandó, hogy a védelem csökkenthető-e)

vasút alatti geotechnikai védőterület szükségessége felülvizsgálandó.


	11.

Csalogány utca környéke, vasút alatti védőterület
	A vasút vonal korszerűsítése során sor került a vízelvezetési rendszer felújítására. Ezzel kapcsolatban esetleg megszüntethetők a védelemmel kapcsolatos korlátozások.
	

	11.

Aliga 4.8, 4.9 tömbök.


	11.

Aliga 4.8, 4.9 tömbök.


	Tömbön belül a beépítési struktúra változik a 2 tömb egységes kezelésével. A vízpart irányába gyalogos kapcsolatot kell biztosítani.


	Mivel a terület és környezete beépítésén koncepcionális változás nem történik, így a környezetre káros környezeti hatás nem várható. Ugyanakkor a biztonságos gyalogos közlekedés megoldódik

	12.

A jelenleg hatályos HÉSZ megalkotásakor 15%-ban meghatározott beépítési százalékkal meghatározott hétvégi házas (Üh) övezetekben a 20% visszaállítása a település belterületén, minden érintett hétvégi házas övezetben
	12.

teljes település területén belül az érintett hétvégi házas (Üh) üdülőövezetek. Konkrét konfliktushelyzetek megoldása: Deák F. u. 34., Fecske köz 8. 1622. hrsz., Bercsényi u. 7. 191 hrsz. az érintett tulajdonosok által jelzett problémák.
	A 15 %-os beépítési lehetőség módosítása abból a célból, hogy az épületek komplettírozása, korszerűsítése lehetséges legyen. Korábban több övezetben a 20 %-os beépíthetőséget a hatályos terv 15%-ra csökkentette. Ez több helyen konfliktusokat okozott. (Pl. Deák F. u. 34., Fecske köz 8. 1622. hrsz., Bercsényi u.7. 191 hrsz.)


	A módosításnak nincs káros környezeti hatása.

Az épületek komfortossága növelhető lesz. Korábbi jogokat állítana helyre a szabályozás.



	13.

Attila köz szabályozási vonalának módosítása a kialakult helyzetnek megfelelően


	13.

Attila köz 


	A hosszú idő által kialakult telekhatároknak megfelelő telekhatár rendezés.


	Káros környezeti hatása nincs a rendezésnek

	14.

Lf-3 övezetbe tartozó, Mathiász lakótelep 090/29 hrsz. közterületi kapcsolatának megoldása beépíthetőség biztosítása érdekében.
	14.

Mathiász lakótelep 090/29 hrsz.
	A terület Lf-3 övezetbe tartozik, de nincs közterületi kapcsolata. Így nem építhető be. Megoldandó a közterületi kapcsolat.
	A terület beépíthetővé válik. A módosításnak káros környezeti hatása nem lesz

	15.

Volt Badacsonyi ÁG Gksz terület a beépíthetőség, legkisebb telekméret mértékét módosítása a kisvállalkozások igényeinek megfelelő, jelenlegi kisebb mérték alkalmazásával.


	15.

hrsz-t beírni
	A HÉSZ szerint az előírt terület-mérték „kialakult” Jelenleg már a kisebb vállalkozásoknak nincs szüksége 3000 m2-nél nagyobb területre. Ezért ennek megfelelően kell a beépíthetőség mértékét módosítani.
	Megoldódik a kis vállalkozók igénye.
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