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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. július 17-ei ülésére 
Tárgy: Előirányzat átcsoportosítás 
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A KÖH kirendeltségének munkatársai által végzett többlet feladatok, elsősorban a képviselő-testületi és bizottsági anyagok mennyisége és az ülések száma miatt a korábbi évekhez hasonlóan az idei évben szerepel a költségvetésben a kapcsolódó költségek fedezete. 

A munkaidőn kívül tartott testületi és bizottsági ülésekkel kapcsolatos munka, az üléseken történő részvétel, az elmúlt hónapokban keletkezett többletfeladatok munkaigénye és a gazdasági ellátó intézmény körül kialakult helyzet miatt jelentkező többletfeladatok a jegyzői referens feladatai körében a csatolt táblázat szerinti többletet jelentik 2017. március 1. és 2017. július 17. közötti időszakban. A többlet keletkezése a testületi és bizottsági ülések időigényén túl, részben a gazdasági vezetői feladatok ellátását érintő hiányosságokból (pályázatok előkészítése, munkaügyek tisztázása, költségvetéshez kapcsolódó feladatok) fakad, jelentős részét teszi ki a strand pályázathoz kapcsolódó feladatok előkészítése, valamint a képviselő-testületi ülésekhez kapcsolódó feladatokból adódik, előterjesztések nagyobb lélegzetvételű anyagok (pld. HEP, HÉSZ, egyes folyamatok egyeztetése, leszervezése – lásd nyári gyermekfelügyelet) összeállításához, készítéséhez kapcsolódik.
Az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a képviselő-testület biztosított ilyen célra előirányzatot, melyből javasolom a képviselő-testületnek 197.991 Ft és 43.558 Ft előirányzat átcsoportosításának engedélyezését megbízási díjból átadott pénzeszközbe a Siófoki KÖH működtetési kiadásaihoz. Egyben javasolom a jegyző felkérését jutalomként történő kifizetéshez szükséges intézkedések megtételére. 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2017. július 11.

Fekete Barnabás 


polgármester 
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a 2017. évi költségvetésben a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkción rendelkezésre álló előirányzatból 197.991 Ft és 43.558 Ft járulék, összesen 224.296,- Ft előirányzat átcsoportosítását (megbízási díjból átadott pénzeszköz) a Siófoki KÖH működtetési kiadásaihoz. Egyidejűleg a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség 2017. évi költségvetését 241.549 Ft összeggel megemeli.

A képviselő-testület felkéri a Siófoki KÖH Jegyzőjét, hogy munkáltatói jogkörben eljárva szíveskedjen gondoskodni a munkaidőn kívül tartott testületi az üléseken történő részvétel, és az önkormányzat intézményeivel kapcsolatban jelentkezett többletfeladatok elvégzéséből eredő feladatok a Siófoki KÖH köztisztviselője (Kuti Henriett Margit) általi végzése folytán keletkezett túlmunka jutalomként történő kifizetéséről.
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