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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. augusztus 14-ei rendkívüli ülésére 

Tárgy: GEVSZ gazdasági vezető munkakör betöltésére vonatkozó döntés módosítása
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A képviselő-testület 2017. július 17. napján tartott ülésén döntött a az Önkormányzat GEVSZ intézménye gazdasági vezetői munkakör betöltésére kiírt pályázat elbírálásáról és 2017. szeptember 1. napjától Varga Lajosné pályázót bízta meg a feladattal. Időközben a csatolt e-mail levelezés szerint jelezte a nyertes pályázó, hogy a szeptember 1. napjával történő munkakezdés akadályokba ütközik. Tekintettel arra, hogy a feladat ellátását minél előbb meg kell oldanunk és az eredeti döntéshez képest ez a módosítás csupán három hét eltolódást jelent, javasolom a jelzésnek megfelelően a jogviszony kezdő időpontjának módosítását 2017. szeptember 20. napjára. 
Kérem az alábbi határozat elfogadását.

Balatonvilágos, 2017. augusztus 7.
Tisztelettel:


Fekete Barnabás


 polgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetői feladatok ellátására szóló megbízás tárgyában hozott 237/2017. (VII.17.) számú határozatát a jogviszony kezdő időpontja vonatkozásában 2017. szeptember 20. napjára módosítja és a döntés szövegét módosítással egységes szerkezetben az alábbiak szerint állapítja meg:

„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetői feladatok ellátásával, teljes munkaidőben, határozatlan időre, négy hónap próbaidő kikötésével, 2017. szeptember 20. napjától Varga Lajosné 9028 Győr, Levendula utca 4. szám alatti lakost bízza meg. Illetményét mindösszesen bruttó 400.000 Ft-ban határozza meg, szolgálati lakás biztosítása mellett. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 013350 az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

A gazdasági vezető felett a munkáltatói jogokat Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete, az egyéb munkáltatói jogokat a GEVSZ intézményvezető gyakorolja. 

A képviselő-testület a szolgálati lakásként biztosítható önkormányzati bérlakás megüresedéséig tartó időtartamban 50.000 Ft/hó albérleti hozzájárulást biztosít a gazdasági vezető részére. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a GEVSZ 2017 évi költségvetésében a 013350 az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kormánytisztviselő közalkalmazotti jogviszonyba történő áthelyezésével kapcsolatban a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatallal (1082 Budapest, Baross utca 52.) és az érintettel a háromoldalú megállapodás megkötésére, valamint a kinevezéshez szükséges intézkedések megtételére. 

Egyben a felhatalmazza a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2017. augusztus 30.”
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. augusztus 30.
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