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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. augusztus 14-ei rendkívüli ülésére 

Tárgy: Lakatos Mária kérelme
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Lakatos Mária tulajdonát képezi a Balatonvilágos, Barackos utca 7. szám alatti, 303/31 helyrajzi számú ingatlan, melyre Balatonvilágos Község Önkormányzat javára 4.800.000 Ft és járulékai erejéig bejegyzett jelzálogjog, valamint azoknak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom van bejegyezve az ingatlan tulajdoni lapjának III. rész 2. és 3. sorszámai alatt. 
Kérelmező a Fundamenta Lakástakarék Zrt.-től 10.000.000 Ft jelzáloghitelt szeretne felvenni és az önkormányzat hozzájárulását kéri a jelzálogjog bejegyzéshez. 
Kérése továbbá tartalmazza az esetleges ranghelycserére vonatkozó hozzájárulást, az önkormányzatunkat megelőző, első ranghelyre a Fundamenta Lakástakarék Zrt. javára 10.000.000 Ft és járulékai erejéig jelzálogjog, valamint azoknak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom bejegyzéséhez az ingatlan tulajdoni lapjára. 
Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá, hogy a Lakatos Mária tulajdonát képező Balatonvilágos 303/31 hrsz-ú ingatlant terhelő, önkormányzatunk javára 4.800.00 Ft és járulékai erejéig bejegyzett jelzálogjog, és annak biztosítására bejegyzett elidegenítési, és terhelési tilalom bejegyzéseket követő ranghelyen kerüljön bejegyzésre jelzálogjog a Fundamenta Lakástakarék Zrt. javára 10.000.000 Ft és járulékai erejéig, valamint azoknak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom az ingatlan-nyilvántartásba. 
Javasolom továbbá, hogy ranghelycseréhez ne adjon hozzájárulást az önkormányzat, tekintettel arra, hogy a hitelfelvétel nem beépítési kötelezettség teljesítéséhez kapcsolódik (a beépítés már megtörtént).
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat, támogatási szerződés elfogadására.

Balatonvilágos, 2017. augusztus 9.

Fekete Barnabás


polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Lakatos Mária tulajdonát képező, Balatonvilágos Barackos utca 7. szám alatti, 303/31 hrsz-ú ingatlanra, az ingatlan tulajdoni lap III. RÉSZ 2. sorszám alatt Balatonvilágos Község Önkormányzata javára 4.800.000 Ft helyi támogatás és járulékai erejéig bejegyzett jelzálogjog, és annak biztosítására 3. pontban bejegyzett elidegenítési, és terhelési tilalom bejegyzéseket követő ranghelyen kerüljön bejegyzésre jelzálogjog a Fundamenta Zrt. javára 10.000.000 Ft és járulékai erejéig, valamint azoknak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom az ingatlan-nyilvántartásba. 
A képviselő-testület ranghelycseréhez nem járul hozzá, a hozzájárulás kizárólag az Önkormányzatot követő ranghelyre vonatkozik.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2017. augusztus 25.
From: Dr. Megyery Tamás [mailto:megyery@invitel.hu] 
Sent: Tuesday, August 08, 2017 12:01 PM
To: kirendeltsegbalatonvilagos <kirendeltsegbalatonvilagos@siofok.hu>
Subject: RE: Sürgős segítség kérése

Tisztelt Kuti Henriett!

Nem köteles az Önkormányzat a rangsorcseréhez való hozzájárulását megadni, mert a vevő nem a beépítési kötelezettsége teljesítéséhez (nem lakáscélú hitelfelvétel esetére) kéri a hozzájárulást, hiszen a beépítés már megtörtént.

Azért is aggályos lenne a hozzájárulás, mert ha szerződésszegés miatt az Önkormányzat később esetleg arra kényszerül, hogy visszakövetelje a vevőtől a korábban adott helyi támogatást (ld.: Gianotti-ügy), akkor fennáll a veszélye, hogy a rangsorcsere okán az első helyre került pénzintézet egyéb esetleges követelése kapcsán „elviszi” előlünk a követelésünk összegét (megelőzi az Önkormányzatot a kielégítésben).

A Gianotti-ügyben egyébként a Siófoki Járásbíróság 2017. október 5. 10:30-ra tűzött határnapot.

Tisztelettel:

Dr. Megyery Tamás

From: kirendeltsegbalatonvilagos [mailto:kirendeltsegbalatonvilagos@siofok.hu] 
Sent: Monday, August 07, 2017 3:53 PM

From: Huszar Csilla [mailto:husz.csill@gmail.com] 
Sent: Thursday, August 3, 2017 3:33 PM
To: bvilagos.polg@invitel.hu
Subject: Sürgős segítség kérése

címzett: Balatonvilágos Község Önkormányzata 
              8171 Balatonvilágos, Csók István Sétány 38.
 
Tisztelt Önkormányzat! 
 Alulírott Lakatos Mária az alábbiak miatt fordulok Önökhöz: 
A 8171 Balatonvilágos, Barackos utca 7. (hrsz.: 303/31) alatti ingatlanra T. Önkormányzat javára 4.800.000,- Ft és járulékai erejéig bejegyzett jelzálogjog, valamint ennek biztosításául elidegenítési és terhelési tilalom van bejegyezve. 
A Fundamenta Lakástakarék Zrt.-től 10.000.000,- Ft jelzáloghitelt szeretnék felvenni, és annak érdekében, hogy ez bejegyezhető legyek kérem t. Önkormányzatot. hogy nyilatkozzanak arról, hogy a jelzálogjog bejegyzéshez a szükséges hozzájárulásukat megadják-e. 
Az ingatlan egy igen magas értékkel bír, a legfrissebb értékelés szerint 45.000.000,-Ft-os értéket állapított meg az értékbecslő, így az bőven fedezetet nyújt. 
T. Önkormányzat felé nem áll fenn tartozásom, a velem szemben támasztott követelményeiket betartom. 
Kérem szíves tájékoztatásukat abban a kérdésben, hogy amennyiben a hitel felvételéhez a folyósító pénzintézet ranghelycserét kér, úgy ehhez a hozzájárulásukat megadják-e. 
A hitel felvételéhez szükségem van, és ehhez t. Önkormányzat hozzájárulása nélkül nincs esélyem. 
Segítségüket előre is köszönöm. 
 
Budapest, 2017. 08. 03.
 
                                                                       Tisztelettel: 
                                                                                                   Lakatos Mária
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