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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. augusztus 14-ei rendkívüli ülésére 

Tárgy: Együttműködés a Magyar Szörf Szövetség és Balatonvilágos Község Önkormányzata között a „Nádfedeles” vendégház hasznosítása tárgyában
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A képviselő-testület 2017. július 17. napján egyeztetést folytatott a Magyar Szörf Szövetség (továbbiakban: Szövetség) Elnöksége négy tagjának részvételével a február óta folyamatban lévő tárgyalások eredményeként.

A múlt héten a képviselők felé is továbbított e-mail levélben megküldött Elnökségi döntésével a Szövetség elfogadta Önkormányzatunk részéről a 2 év, majd azt követően opcionálisan biztosítható 18 év időtartamot a bérleti szerződés vonatkozásában. A döntés tartalmazza továbbá a nyári főszezon jelentős részében az önkormányzat által történő hasznosítást – július közepétől augusztus végéig –, továbbá a helyi civil szervezetek által történő használat fennmaradását. A szálláshely hasznosítása a Szövetség alaptevékenységéhez – sporttevékenységükhöz kapcsolódó, versenyre történő felkészüléshez szükséges helyszín, elsősorban az olimpiai felkészülésre tekintettel – szállás, mely nem tartalmaz étkeztetési lehetőséget más vendégek számára (a konyha kizárólag a felkészülők, Szövetség tagjai számára nyújt étkezési lehetőséget). 

Ügyvéd úr részére az egyeztetés részleteit, valamint a beérkezett okiratokat (EMMI támogatói döntés, Szövetség elnöki döntése) folyamatában megküldtük, a megfelelő okirat elkészítésére vonatkozó képviselő-testületi igényt jeleztem felé. Mivel nyári szabadságából csupán az előterjesztés készítésének időpontjában tér vissza, így az okirat tervezete jelenleg nem áll rendelkezésre.

A végleges, elfogadható okiratnak tartalmaznia kell a tételes költségvetést, melynek a Szövetség által bekért és elfogadott ajánlatok jelentik az alapját. Ennek jóváhagyására a szeptemberi munkaterv szerinti ülésen kerülhet sor.

Tekintettel azonban arra, hogy a Szövetség az elképzelt munkálatokhoz szükséges vállalkozók kiválasztását, ajánlattételi felhívás indítását egy a fenti elképzeléseket legalább elviekben támogató önkormányzati döntés birtokában tudja megkezdeni, szükséges a feltételek előzetes elfogadása.

A fentiek és a korábbiakban egyeztetett bérleti szerződés tervezet, mint vázlat elfogadása esetén az alábbi ütemezést javasolom elfogadni:

1. a képviselő-testület támogató döntésének megküldése a Szövetség felé 2017. augusztus 15. 

2. a 2017. szeptember 18.-ai ülésre előterjesztendő anyag összeállítása, a végleges szerződéstervezethez szükséges ajánlatok (részletes műszaki tartalom és költségvetés) beékezésének időpontja 2017. szeptember 8.

3. a végleges szerződés előkészítése jóváhagyásra – az elfogadott költségvetéssel és részletes műszaki tartalommal –, 2017. szeptember 18. munkaterv szerinti ülésre előterjesztés elkészítése: 2017. szeptember 12. 

A tárgyban a fenti szerződést megelőző háromoldalú megállapodást a mellékelten megküldött formában, alábbi változtatásokkal javasolom elfogadásra:
· az 5. pont helyett javasolom a közmű kiépítés helyett a leválasztást meghatározni a szeptemberi határidővel, mivel a kiépítés engedélyezésének időtartama miatt a kötelezettség vállalhatatlan (tervezés folyamatban van);

· a 7. pont beléptetésre vonatkozó kitétele okafogyottá válik a sorompó őszi áthelyezésével, így az utolsó (3.) mondat törlését javasolom;

· a 8. pontban megfogalmazott korlátozást javasolom törölni, erre vonatkozóan az Önkormányzat és a Szövetség már lényegében megállapodott, a Szövetség Elnökségi döntésében is közölte, hogy nincs ilyen szándéka, azonban ez nem a harmadik fél kompetenciájába tartozó kérdés, valamint nem a szomszédos üzemeltető által tilalomként meghatározható kérdéskör. 
A fent meghatározott három változtatással javasolom elfogadni a korábbiakban megküldött „Együttműködési megállapodás a Balatonvilágos belterület 295/1. helyrajzi szám alatt felvett ingatlanon lévő „Vendégház ingatlanrész jövőbeli hasznosításával kapcsolatos együttműködés keretfeltételeiről” elnevezésű okirat tervezetét és aláírására felhatalmazni a polgármestert és a jegyzőt.
Az előterjesztés mellékletei:

1. 2017. augusztus 3. napján érkezett e-mail levél a Szövetség döntéséről (külön doc)
2. 2017. július 24. napján érkezett e-mail levél EMMI döntésről (külön doc)
3. 2017. május 1. napján érkezett e-mail Magyar Szörf Szövetségtől a felújítási kötelezettségével kapcsolatos vállalásról

4. 2017. március 26. napján érkezett Együttműködési ajánlat Magyar Szörf Szövetségtől

· Együttműködési megállapodás tervezete, mint a 2. határozati javaslat melléklete.

Kérem az alábbi határozati javaslatok elfogadását.

Balatonvilágos, 2017. augusztus 9.
Tisztelettel:


Fekete Barnabás


 polgármester

1. Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete együttműködési szándékát fejezi a Magyar Szörf Szövetséggel a balatonvilágosi 295/1 helyrajzi számú vízparti önkormányzati tulajdonú területen található „Nádfedeles Vendégház” elnevezésű felépítmény használata, felújítása és azt követő bérbevétele tárgyában.
A képviselő-testület felkéri a Szövetséget, hogy a szerződéstervezet végleges, döntésre alkalmas változatához szükséges részletes műszaki tartalmat és részletes költségvetést 2017. szeptember 5. napjáig küldje meg az Önkormányzat részére annak érdekében, hogy a képviselő-testület munkaterv szerinti ülésén előterjesztésre kerüljön.

A képviselő-testület felkéri továbbá az Önkormányzat jogi képviselőjét, hogy a határozat és a tárgyban rendelkezésére bocsátott iratanyag alapján a bérleti szerződés tervezetét készítse el és küldje meg 2017. augusztus 25. napjáig az alábbiak szerint:

· a bérlet időtartama 2 év +18 év opcionálisan biztosítva (a fix bérlet 2019. december 31. napjáig meghatározva, előbérlet lehetősége a 2020. január 1. napjától fennmaradó időszakra biztosítandó);

· a bérlő a bérbeadó részére biztosítja/átengedi a bérlemény használatát évente a július 15. napjától augusztus 20. napjáig tartó versenyidőszakban különös tekintettel az évente megrendezésre kerülő Falunap időszakára, mely évente 4 nap igénybevételt jelent július hónap második hétvégéjén (2018. évben július 5. napjától 9. napjáig, 2019. évben július 11-től 14-ig);

· a bérlő biztosítja továbbá a helyi civil szervezetek szokásos programjai szervezésének időpontjában a használatot a következők szerint: évente (szeptember hónapban, pontos időpont március 31-ig egyeztetve);
· Mozdulj Világos Sport Egyesület használatában maradnak a jelenleg is használt helyiségek;
· a bérbeadó a felépítmény használatához 10 db parkolóhelyet biztosít az épület mellett a szerződés mellékletét képező helyszínrajzon kijelölt területen;

· a felújítás munkálatait az önkormányzat által megbízott műszaki ellenőr folyamatosan ellenőrzi, az elvégzett munkálatokat leigazolja, az egyes tevékenységek befejeztével beszámol a bérbeadó felé;

· a felújítás teljes befejezését követő 10 napon belül a műszaki ellenőr által leigazolt? jóváhagyott? lebonyolított átadás-átvételről szóló jegyzőkönyvet és a munkálatokra vonatkozó számlamásolatok egy-egy fénymásolati példányát bérlő átadja a bérbeadó részére, ezen iratanyag a bérleti szerződés elszámolásának részét képezik;
· a munkálatok kezdő időpontja: 2017. október 1., befejező időpontja: legkésőbb 2018. április 1. napja;
· a felújítás a korábbi egyeztetések során a Szövetség által 2017. május 1. napján közöltek szerint a következő munkálatokat tartalmazza: - fűtő rendszer megújítása, a kazán és a radiátorok cseréjével, - teljes nyílászáró csere, - konyha, a mosdók és társalgó felújítása a földszinten, - az emeleten 5 szoba kialakítása saját fürdőszobával -az emeleti szint klimatizálása; 
· a bérleti díj éves mértéke bruttó 2 millió Ft, melyből a felújítás értéke évi 1,2 millió Ft összeggel kerül elszámolásra.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidők: 
1. a döntés továbbítása a Szövetség részére /2017. augusztus 15.

2. a döntés továbbítása az önkormányzat jogi képviselője részére /2017. augusztus 15.

3. előterjesztés elkészítése /a Szövetség részéről beérkező részletes műszaki tartalmat és költségvetés tartalmazó anyag beérkezését követően azonnal, legkésőbb 2017. szeptember 12.

2. Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Szörf Szövetséggel a balatonvilágosi 295/1 helyrajzi számú vízparti önkormányzati tulajdonú területen található „Nádfedeles Vendégház” elnevezésű felépítmény használata, felújítása és azt követő bérbevétele tárgyában hozott, együttműködési szándékára vonatkozó döntés alapján az érintett épületrész bérletére vonatkozóan fennálló bérleti szerződés alapján kezdeményezi a bérlő Aliga Hotels Kft. és az Önkormányzat között a fennálló szerződés megszüntetését 2017. szeptember 30. napjával.

A képviselő-testület a bérlő Aliga Hotels Kft., a Multibaal Kft., a Magyar Szörf Szövetség és az Önkormányzat között létrehozandó „Együttműködési megállapodás a Balatonvilágos belterület 295/1. helyrajzi szám alatt felvett ingatlanon lévő Vendégház ingatlanrész jövőbeli hasznosításával kapcsolatos együttműködés keretfeltételeiről” elnevezésű okirat tervezetét a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyja, egyidejűleg a polgármester és a jegyzőt az aláírásra felhatalmazza.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket a határozat megküldésével tájékoztassa.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2017. augusztus 30.
3. melléklet előterjesztéshez
-----Original Message-----
From: Kruchina Károly [mailto:karoly@kruchina.hu] 
Sent: Monday, May 01, 2017 1:19 PM
To: kirendeltsegbalatonvilagos <kirendeltsegbalatonvilagos@siofok.hu>
Subject: Magyar Szörf Szövetség
Tisztelt Polgármester úr!

Április 27. napján bejártam a Vendégházat egy építőipari kivitelezővel.

Ez alapján a következő vállalásokat teszi a Magyar Szörf Szövetség a felújítási kötelezettségével kapcsolatban.

Bruttó 20 millió forintig a következő vállalást tesszük:

- fűtő rendszer megújítása, a kazán és a radiátorok cseréjével

- teljes nyílászáró csere

-konyha, a mosdók és társalgó felújítása a földszinten

- az emeleten 5 szoba kialakítása saját fürdőszobával -az emeleti szint klimatizálása.

A felújítási munkálatokkal a birtokba vételtől számítva  3 hónapon belül végez a Szövetség.

A felújítás teljes pénzügyi eszközei a rendelkezésre állnak, mivel azt az EMMI 2017 decemberében átutalta.

Tisztelettel:

Kruchina Károly

Magyar Szörf Szövetség

alelnök

06705932706



4. melléklet előterjesztéshez
-----Original Message-----
From: Kruchina Károly [mailto:karoly@kruchina.hu] 
Sent: Sunday, March 26, 2017 5:33 PM
To: kirendeltsegbalatonvilagos <kirendeltsegbalatonvilagos@siofok.hu>
Cc: feketeb@t-email.hu
Subject: Együttműködési ajánlat -Magyar Szörf Szövetség 
Tisztelt Polgármester úr!

Tisztelt Képviselő Testület!

A Magyar Szörf Szövetség ( közhasznú szervezet, országos sportági szakszövetség, rendszeres olimpiai résztvevő) 20 éves szerződést szeretne kötni Balatonvilagos Önkormányzatával a község tulajdonában levő un. Vendégházra és a körülötte fekvő közel egy hektáros területre.

A Magyar Szörf Szövetség az Emmi -től kapott 20 millió forintot balatoni telephely kialakítására, mely összeget teljes egészében a Vendégházra és a körülötte lévő terület rendezésére költené a Szövetség.

A pénzösszeg a Szövetség rendelkezésre áll jelen pillanatban.

A Szövetség kizárólagos használatot kér az Önkormányzattól a házra és a telekre 20 éves időtartamra, amiért bérleti díjat fizet.

A betéti díj alapja mostani bérlővel kötött szerződés lehetne. 

E szerint a Szövetség ajánl bruttó  2 millió forintot évente a ház és a telek kizárólagos használatáért.

A bérleti díjba pedig beszámításba kerül a 20 milliói forintos felújítás.

Az elvégzendő munkát a Szövetség egyezteti az Önkormányzattal.

A ház körüli telken a későbbiekben fejleszteni kívánt egyéb építményeket szinten az Önkormányzattal közösen egyeztetve valósítanánk meg.

A Szövetség továbbá vállalja évi 3 önkormányzati rendezvény teljes körű lebonyolítását, és nyáron egy hétre szörf oktatást szervez a balatonvilagosi gyermekek részére.

Nagy megtiszteltetés lenne a Szövetség számára ha 20 évre Balatonvilágoson lelhetne otthonra, bázisra és telephelyre.

Szeretnék a következő testületi ülésen részt venni és bemutatni részleteiben az együttműködést és a felmerülő kérdésekre választ adni, továbbá ha lehetséges kérném a szerződés előkészítését, hogy mihamarabb ellehessen kezdeni megtölteni tartalommal a kapcsolatot.

Tisztelettel és köszönettel:

Kruchina Károly

Magyar Szörf Szövetség

alelnök

06705932706

sent from my iPhone
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