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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. augusztus 14-ei ülésére 
Tárgy: Előirányzat biztosítás GEVSZ 
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ) megbízott intézményvezetője előirányzat biztosítását kéri a következők szerint:

Az orvosi rendelőben található MINILABOR készüléken karbantartási munkálatok elvégzése szükséges. A DIAGON karbantartási cég előzetes tájékoztatása alapján ennek költsége körülbelül 100.000 Ft, melyhez előirányzat biztosítását kérem a GEVSZ 2017. évi költségvetésben a 072111 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az előirányzatok biztosítására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2017. augusztus 9.

Fekete Barnabás 


polgármester 
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 2017. évi költségvetésében a működési tartalék terhére előirányzatot biztosít a 072111 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkcióra az orvosi rendelőben található MINILABOR karbantartására bruttó 100.000 Ft összegben.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ megbízott intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás megbízott intézményvezető

Határidő: 2017. augusztus 31.
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