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Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelete 17/B. §-ában tartalmaz rendelkezést az eredetileg „tankönyvtámogatásként”, majd a tavalyi év névemberében elfogadott módosítással „iskolakezdési” támogatásként bevezetett lehetőség jogosultsági feltételeiről. 
A képviselő-testület az Ör. 17/2015. (XII. 01.) rendelettel elfogadott módosítása során kibővítette a jogosultak körét és lehetővé tette, hogy a felsőoktatásban részt vevő hallgatók is élhessenek e lehetőséggel, így jelenleg a településen minden 25 évnél fiatalabb, nappali tagozaton tanulmányokat folytató gyermek részesülhet az iskolakezdési támogatásban számlával igazolt összeg, de legfeljebb 10.000,- Ft mértékig.

A szabályozás megalkotása során a gyermekek iskoláztatásával kapcsolatos költségek csökkentése volt a cél minden balatonvilágosi család számára. A nyár folyamán több forrásból értesülhettek a szülők arról, hogy a 2017/2018-as tanévben egy ütemben sor kerül a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 46. § (5) bekezdésében megfogalmazott, 97. § (22) bekezdés szerint több évre ütemezett tankönyv ingyenessé tételre, egyúttal az ingyenes tankönyvellátás a 9. évfolyamon tanulókra is kiterjesztésre kerül. A törvény hatályos szövege a változást nem tartalmazza, erre vonatkozó döntés egyelőre „az ingyenes tankönyvellátás 5–9. évfolyamokra történő együtemű kiterjesztéséhez szükséges pénzügyi forrás biztosításáról” szóló 1265/2017. (V. 29.) Korm. határozatban található (mellékelve). 

Az iskolakezdés a tankönyvek ingyenessége mellett is jelentős, több tízezer forintos terhet ró a szülőkre, így a mellékelt módosítással javasolom kiterjeszteni a támogatás tárgyi körét és lehetővé tenni a tankönyvön túl papír- írószer és a kötelező iskolai tornafelszerelés, illetve öltözék számlájának befogadását is. A módosítás következtében az érintett (1) bekezdés szövege 

„Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere gyermekenként a szülő által a tankönyvcsomag számla alapján kifizetett összegének megfelelő, de legfeljebb 10 ezer forint iskolakezdési támogatást nyújt a Balatonvilágoson élő, a (3) bekezdésben foglalt feltételeknek megfelelő családok számára.” szövegről „Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere gyermekenként a szülő által a tankönyvcsomag, iskolaszer – így különösen papír- és írószerek, kötelező iskolai viseletként előírt tornaruházat (például fehér póló, sötét melegítő nadrág, stb.) – vásárlására vonatkozó számla alapján kifizetett összegének megfelelő, de legfeljebb 10 ezer forint iskolakezdési támogatást nyújt a Balatonvilágoson élő, a (3) bekezdésben foglalt feltételeknek megfelelő családok számára.” tartalomra módosul.

A költségvetésben tervezett 500 ezer Ft kiadási előirányzat – a tavalyi évben e célra fordított 340 ezer Ft kiadáshoz viszonyítva – előre láthatóan elegendőnek mutatkozhat, a jogosult létszám figyelembe vételével (maximális igénybevétel esetén) azonban célszerű kiadási előirányzat növekedéssel számolni.

 Az elfogadást követően a honlapon és a Világosi Hírmondó augusztus végén megjelenő számában tájékoztatjuk a szülőket a lehetőségről.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: /2017. (.) önkormányzati rendelete a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása esetén társadalmi, gazdasági hatás nem várható.
Költségvetési hatás: költségvetési hatása csekély mértékű növekedést vonhat maga után.
Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat kis mértékű adminisztratív többlet teherrel jár.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A feladatra vonatkozóan a rendeletmódosítás megalkotásának elmaradása számottevő következménnyel nem jár, megalkotása azonban a jelenlegi szabályozás cél-jogosultjai számára kedvező helyzetet teremtenek, az iskolakezdés terheit hivatott csökkenteni a szülők számára a módosítás. 

Egyéb hatás: további hatás nem várható.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi rendelet tervezet elfogadására, a módosításról szóló önkormányzati rendelet megalkotására. 
Balatonvilágos, 2017. augusztus 9.

Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

/2017. (.) önkormányzati rendelete

a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 

19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, 32. §-ában, 45. §-ában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdése, a 131. § (1) bekezdése, és a 147. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § (1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 17/B. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere gyermekenként a szülő által a tankönyvcsomag, iskolaszer – így különösen papír- és írószerek, kötelező iskolai viseletként előírt tornaruházat (például fehér póló, sötét melegítő nadrág, stb.) – vásárlására vonatkozó számla alapján kifizetett összegének megfelelő, de legfeljebb 10 ezer forint iskolakezdési támogatást nyújt a Balatonvilágoson élő, a (3) bekezdésben foglalt feltételeknek megfelelő családok számára.”
2. § E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

polgármester
jegyző
1265/2017. (V. 29.) Korm. határozat
az ingyenes tankönyvellátás 5–9. évfolyamokra történő együtemű kiterjesztéséhez szükséges pénzügyi forrás biztosításáról
A Kormány

1. egyetért az ingyenes tankönyvellátás 5–8. évfolyamokra történő együtemű bevezetésével, valamint a 9. évfolyamra történő kiterjesztésével a 2017/2018-as tanévtől;

2. az 1. pontban meghatározott cél érdekében engedélyezi az emberi erőforrások minisztere számára a 2017. és 2018. évre vonatkozóan a 3. pontban meghatározott összeg erejéig a 2017. évi előirányzattal nem rendelkező közfeladathoz kapcsolódó kötelezettségvállalást;

3. felhívja a nemzetgazdasági minisztert, hogy az 1. pontban meghatározott cél megvalósítása érdekében gondoskodjon a 2017. évben a 2381,0 millió forint forrás rendelkezésre állásáról;

Felelős: nemzetgazdasági miniszter

Határidő: azonnal

4. felhívja a nemzetgazdasági minisztert és az emberi erőforrások miniszterét, hogy az 1. pontban meghatározott cél megvalósítása érdekében gondoskodjanak a 2018. évi forrás rendelkezésre állásáról.

Felelős: nemzetgazdasági miniszter, emberi erőforrások minisztere

Határidő: a 2018. évi költségvetési tervezés során
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