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Az előző év novemberében megtett előterjesztésemben az idei évre elővetítettem: önkormányzati rendszer fennállása óta a legnehezebb körülmények között fogunk 2017. évben működni. Az év eltelt bő tíz hónapja ezt a várt és be is következett, illetve nem várt szerencsétlen események ellenére nem igazolta: a költségvetésünk teljesülése a beszámolók adatai alapján kimondottan jónak mondhatóak.
Bevételeink tervezése során az idei évben is a megfontolt, óvatos döntéshozatalt javasolom leginkább szem előtt tartani. 

Bevételeink jelentősebb részét a továbbiakban a helyi adók teszik ki: mindösszesen több, mint 200 millió Ft az eredeti költségvetési főösszeg közel 50%-át jelentették. 

A második fő bevételi csoport továbbra is az Állami támogatások csoportja, mely az eredetileg tervezett 105 milliós bevételi fő előirányzattal ellentétben közel 120 millió Ft körül látszik év végére teljesülni.
Mint azt tavaly is leírtam: a központi költségvetésből nyújtott önkormányzati támogatás 2016. évhez képest 9.766 e Ft-tal és a kieső idegenforgalmi adó 55 filléres elvonásával számított mintegy 12 millió Ft-tal, összességében 20 millió forintot meghaladó mértékben kevesebb lett, így a 2016. évi 123 millióról a 2015 évi 105 millióra esett vissza az eredeti terv előirányzata. Év közben további központi döntések születtek a kiadásainkat növelő döntések ellentételezése érdekében, így e bevétel többlet azokat volt hivatott lefedni. Várhatóan a 2018-as évet is ez jellemzi majd: szűken a kiadásokat fedező többlet döntések – többnyire megkésve ugyan – de bevételi szinten tartalmazzák a bérekkel kapcsolatos központi döntések fedezetét. Egyéb kiadásokra azonban jellemzően nem tartalmaz fedezetet az állami támogatások rendszere. 
Ennek ellenére továbbra sem javasolom a helyi adók mértékének módosítását. 

Azonban továbbra is megfontolásra javasolom a települési adók bevezetését. A településkép védelme érdekében megfontolandó egy új települési adó kategória kidolgozása és bevezetése, ennek keretében például a zárt kerítések és más, Településképi Arculati Kézikönyv által meghatározott kívánatos követelményeknek nem megfelelő építmények, reklámok, tereptárgyak, mint adótárgyak meghatározása.
Az egyéb bevételeink – lakás- és helyiségbérletek, telekértékesítés, szolgáltatások – részben igénybevétel alapján teljesülnek, részben állandó bevételi forrást jelentenek jól tervezhető szinten. A telekértékesítések bevételei várhatóan a 2018. évben jelentkeznek utoljára, mivel a kertészet területén utolsó kedvezményes értékesítésre szánt telkünk is értékesítésre kerül a közeljövőben.
Az idei évben két pályázaton is sikerrel indultunk, mindösszesen több, mint 25 millió Ft bevétel többletet sikerült ezzel produkálnunk, így célszerű a lendületet kihasználva a jövő évben is figyelni és élni a lehetőségekkel.

Kiadásaink tervezését a 2018. évben is számos jogszabályi változáshoz kell majd igazítanunk, azonban a fejlesztési elképzeléseink legalább részbeni megvalósításához a lehetőségek rendelkezésünkre állnak.
A tényadatok ismeretében természetesen idén is rangsorolnunk kell.

A működés kiadásainak jelentős részét kitevő bérjellegű előirányzatokat az idei évben is jelentős központi döntések érintik. A 2016. végén létrejött központi Bérmegállapodás alapján az idei évben megvalósult 15%, illetve 25 % bérminimum emelkedést 2018. január 1. napjától további 8% és 12 % követi, így a jelenlegi 161 ezer Ft összegű garantált bérminimum 180 ezer Ft összegre, míg a jelenleg 127 ezer Ft összegű szakmunkás minimálbér 138 ezer Ft összegre emelkedik. Tekintettel arra, hogy önkormányzati dolgozók lényeges többsége a jogszabályoknak megfelelően évtizedeken át besorolás szerint ezeket a minimális béreket kapja, önkormányzatunk idén már második évben adott lehetőséget a GEVSZ intézményben a dolgozók szakmai alapú bérkiegészítésére. Javasolom ennek fenntartását a továbbiakban is.

Az idei évben már megmutatkozott, hogy nem odázható el tovább a több mint, tíz éve, 2008. év óta 38.650,- Ft összegű köztisztviselői illetményalap mérték realizálására sem. A költségvetési törvény 2017. évben már tartalmazta ennek lehetőségét, a 2018. évi költségvetési törvény 59. § (6) bekezdésében szintén biztosítja az erre vonatkozó önkormányzati rendelet megalkotásának lehetőségét az önkormányzatok számára. A bértábla alapján az optimális illetményalapot 60.000,- Ft-ot meghaladó mértékkel kellene meghatározni ahhoz, hogy a 30-35 éves jogviszonnyal rendelkező dolgozók már ne bérminimumért dolgozzanak. Az erre vonatkozó rendelet megalkotását és az illetményalap emelést január 1-től mindenképp indokoltnak tartom. A közös hivatalok tekintetében a fenntartó önkormányzatok mindegyikének rendelettel kell szabályoznia ezt a kérdést, így ebben természetesen alkalmazkodunk majd a társönkormányzatokhoz.  
A dologi jellegű kiadások tervezésében nem látok indokoltnak jelenleg változtatást a követett gyakorlatainkhoz képest, így – a most tárgyalandó beszámoló adataiból is kiindulva – a jövő év működése e tekintetben a közel az idei szinten tervezhető lesz. 
A fejlesztéseink és beruházásaink alakítása – a mai ülésen előterjesztésre kerülő Fejlesztési elképzelések anyaga szerint stabil költségvetési háttér alapján irányozhatóak elő.

A fejlesztési elképzelések között található feladatok jelentős mértékű forrást igényelnek, mint tavaly, úgy idén sincsenek illúzióim a pályázatokat illetően, de élni kell a lehetőségekkel, fokozottabb figyelmet kell erre fordítani a jövő évben.

Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés megvitatását, az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Balatonvilágos, 2017. november 14.

Fekete Barnabás


polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2018. évi költségvetési koncepcióját. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, jegyzőt, intézményvezetőket a koncepcióban foglaltaknak megfelelően a 2018. évi költségvetés tervezetének elkészítésére, a polgármestert a képviselő-testület 2018. évi első munkaterv szerinti ülésén az I. fordulós tervezet előterjesztésére.
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