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Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos község 2018. évi fejlesztésére az alábbi célokat javasolom kitűzni:
1. Csapadékvíz elvezető csatorna Zrínyi és Rákóczi utcákban.

Hatályos vízjogi engedélyünk van, pályázatot nyújtottunk be a megépítésére. Műszakilag négy egymástól elkülöníthető önállóan üzemeltethető szakaszra bontható a tervezett létesítmény.

· Siófok 336 hrsz. Baross Gábor utca strand burkolt árok és Balatonvilágos Rákóczi u. 31. sz. közötti 322 m hosszú szakasz.

· Rákóczi u. 1. és 5, sz. közötti 135 m hosszú szakasz és a Zrínyi utcai csatorna szakasz tisztítása, felújítása.

· Zrínyi u. 24. és 57. sz. közötti 575 m hosszú szakasz.

· Zrínyi u. 86 és 122/A sz. közötti 446 m hosszú szakasz, de ennek egy részét a vasúti rézsű víztelenítése feladataként megépítteti a NIF.

A pályázat eredményétől függetlenül 2018. évben a Rákóczi u. 1. és 5. sz. közötti szakasz megépítése célszerű a Zrínyi utcai szakasz felújításával.

2. Partvédőmű felújítása-átépítése a 295/1 hrsz területen:

Részletesen kidolgozott terv alapján ismételten pályázatot nyújtottunk be partvédőmű megerősítésére, magasítására és egy homokos öböl kialakítására az önkormányzat területén. A partvédőmű magasítását azért tervezzük, mert a Balaton szabályozási vízszintjét 100-as mértékről 120-ra emelik a hullámzás eróziós hatását mérsékeljük, védve a partközeli épületünket. A partvédőmű mögött napelemes kandeláberekkel megvilágított, 5 m széles térkő burkolatú sétány készül. A VOLÁN üdülő felőli oldalon alakítjuk ki a homokos öblözetet a világosi strandon megépített módon.

3. Strand fejlesztés:

Zrínyi utcai strand: a WIBIT vízi-játszóteret egy blokkal bővítenénk befelé a meder irányába. Három öltöző fülke telepítése és két napkollektoros szabadtéri zuhanyozó kialakítása javítja a strand komfort fokozatát. Ha nyílik pályázati lehetőség, és eredményes a pályázatunk akkor tudjuk megvalósítani a tervezett strand épületet. Csak büfé épület építése nem célszerű, az igények az utca túloldaláról megoldhatók.

Szabad strand: A mederbe telepített egy funkciós WIBIT elemmel szélesíteni a kínálatot.

4. Parkolás:

A tapasztalatok alapján javasolom bevezetni a fizető parkolást a 

· Zrínyi utcában a 40-es házszámig. Az EO-N üdülő előtt kialakított parkolásra alkalmas hely további bővítésével a. A szabad strandhoz csatlakozó szakaszon, a Csokonai, Ponty, Fürdő és Kisfaludy utcákban, a Club Aliga előtti szakaszon a Ponty utcáig.

· 295/1. hrsz. területen a volt teniszpálya alsó vonaláig húzódó terület.

· Aligai u. Club Aliga kaputól a Fischer Annie utca torkolatáig,

· Dózsa Gy. u. vasúti rézsű által határolt terület.

· Lavender vendéglő Dózsa Gy. u. és az Óvoda utcai kerítése mellett

5. Tömör kerítések adóztatása: Jogszabályok nem engedik a tömör kerítés építését, miután nem építési engedély köteles, egyre gyakoribb az ingatlanok ilyen módon való lekerítése. Felszólításnak nincs eredménye, az építési hatóságok szerzett jogra hivatkoznak, más kényszerítő eszköz híján az adó kivetése lehet a megoldás a település teljes területén. Az „Arculati Kézikönyv” előírásain alapuló helyi adóként.
6. Közvilágítás Csalogány utcai vasúti átjáró környezetében:

A vasút korszerűsítés során elbontották a vasúti gyalogos átjárótól a Balatonaliga vasútállomás felé vezető – átépített - járda közvilágítását és nem állították helyre. Megkifogásoltuk, ennek hatására a vasúti üzemi vezeték tartóoszlopaira szereltek lámpatesteket, melyeket csak a vasúton folyó munkavégzéskor kapcsolnak be, tehát közvilágítási funkciót nem tölt be. Reklamálásunkra azt a választ adták, hogy ott ilyen nem is volt, a pályamester videót küldött mely szerint mégis volt, a válasz a szokásos, nincs reakció. A gyalogjárda mintegy 200 méteres szakaszon megvilágítatlan, balesetveszélyes. Az alsó részen lakók ezen keresztül tudnak hazajutni. A felesleges huzavonát elkerülendő 8 db napelemes kandeláber telepítésével a járda és a magas-partról levezető lépcső megvilágítása megoldható.
7. Gáznyomás csökkentő áthelyezése:

Korábban vállalt kötelezettség az önkormányzat tulajdonába került területről a gáznyomás szabályozó állomás áthelyezése a vagyonkezelt területre. A tervek elkészültek, az engedély rendelkezésünkre áll, árajánlatokat kértünk.

8. Sorompó áthelyezése:

A fent hivatkozott kötelezettség tartalmazza a világosi kapu sorompó áthelyezését is.

9. Konyha 

Egyetemes konyhai robot beszerzése, légkondicionáló telepítése
10. Informatika:

Az önkormányzat hivatali épületében informatikai hálózat ujjá építése. Jelenlegi berendezés elavult, sok az üzemzavar akadályozza olykor lehetetlenné teszi a munkát.

11. Útburkolat felújítás:

· Arany János utca,

· Hunyadi János utca,

· Nyárfa utca,

· Hunor Magyar utcától a végéig,

· Erdődi utca.

12. Közvilágítás korszerűsítése:

13. Parkosítás, faültetés:

· Szabad strand faültetés,

· Aligai utca virágszigetek kialakítása, megakadályozva a nem kívánt parkolást

· 295/1 hrsz. területen faültetés

· Fásítás a temető kerítése mellett (tuja, boróka, citrusfélék).

· Magas-parton a kerékpárút mellett sövény és virág ültetése.

Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés megvitatását, az alábbi határozati javaslatok elfogadását. 

Balatonvilágos, 2017. november 16.

Fekete Barnabás

   polgármester
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos község 2018. évi fejlesztésére az alábbi célokat tűzi ki:

1. Csapadékvíz elvezető csatorna Zrínyi és Rákóczi utcákban
2. Partvédőmű felújítása-átépítése a 295/1 hrsz területen

3. Strand fejlesztés
4. Parkolás

5. Tömör kerítések adóztatása
6. Közvilágítás Csalogány utcai vasúti átjáró környezetében
7. Gáznyomás csökkentő áthelyezése

8. Sorompó áthelyezése

9. Konyha: Egyetemes konyhai robot beszerzése, légkondicionáló telepítése.
10. Informatikai hálózat korszerűsítése: Az önkormányzat hivatali épületében informatikai hálózat ujjá építése. 
11. Útburkolat felújítás: Arany János utca, Hunyadi János utca, Nyárfa utca, Hunor Magyar utcától a végéig, Erdődi utca.
12. Közvilágítás korszerűsítése
13. Parkosítás, faültetés: Szabad strand faültetés, Aligai utca virágszigetek kialakítása, megakadályozva a nem kívánt parkolást, 95/1 hrsz. területen faültetés, Fásítás a temető kerítése mellett, Magas-parton a kerékpárút mellett sövény és virág ültetése.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fejlesztési célok megvalósítása érdekében szükséges intézkedések megtételére, egyben felkéri a 2018. évi fejlesztési célokat tartalmazó lista tartalmának megfelelő pályázati források lehetőség szerinti felkutatására.
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Határidő: folyamatos

