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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. december 28-ai ülésére 
Tárgy: Településképi Arculati Kézikönyv jóváhagyása
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Tisztelt Képviselő-testület!
A képviselő-testület a 2017. szeptember 18. napján tartott ülésén megbízást adott Müller János települési főépítész számára a Településképi Arculati Kézikönyv (Továbbiakban: TAK) elkészítésére, a kapcsolódó előkészítő és egyeztetési feladatok, és a Településképi önkormányzati rendelet előkészítésére, összeállítására vonatkozó feladatok ellátására. Az elkészült egyeztető anyagok Lakossági Fórum keretében 2017. október 27. napján ismertetésre kerültek, a beérkezett vélemények, javaslatok kivonatait a csatolt anyag tartalmazza, a települési főépítész a konkrét javaslatokat az anyagba beépítette. Az önkormányzati honlap egyeztetési felületén 2017. november 6. napjáig, a véleményezési eljárás lezárásáig volt lehetőség az egyeztetési anyagot megtekinteni, véleményezni. A Lechner Ödön TAK egyeztetési felületén párhuzamosan zajlott az érintett szervekkel történő egyeztetés, véleményezés. Az ott beérkezett anyagok szintén a mellékletben találhatóak. A fentiek szerint összeállított TAK munkapéldány az előterjesztés mellékleteként került feltöltésre az önkormányzati honlapra, a TAK egyeztető felületre és megküldésre a képviselő-testület részére. A TAK készítésére vonatkozó rendelkezéseket a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (Tktv.) és a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI. 8.) Korm. rendelet (Tr.) tartalmazzák, valamint a reklámokra vonatkozóan tartalmaz előírásokat a településkép védelméről szóló törvény reklámok közzétételével kapcsolatos rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 104/2017. (IV. 28.) Korm. rendelet (Rr), ezek főbb, idevágó szabályait alább, valamint az önkormányzati rendelet megalkotására vonatkozó előterjesztésben ismertetem. 
A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (Tktv.) rendelkezései:
 „4. § (1) A településképi rendelet szakmai megalapozása érdekében településképi arculati kézikönyv (a továbbiakban: kézikönyv) készül.

(2) A kézikönyv a - települések természeti és épített környezete által meghatározott - településképi jellemzők bemutatásának és minőségi formálásának eszköze. A kézikönyv feltárja és ismerteti a településen belül jól elkülönülő egyes településrészek arculati jellemzőit és értékeit, és ennek figyelembevételével szöveges és képi megjelenítés formájában javaslatot tesz a településképhez illeszkedő építészeti elemek alkalmazására.

(3) A kézikönyv tartalmi elemeit kormányrendelet határozza meg.

5. § (1) A kézikönyv és a településképi rendelet az egy település által önállóan foglalkoztatott települési főépítész vagy több település által közösen foglalkoztatott térségi főépítész (a továbbiakban együtt: önkormányzati főépítész) közreműködésével készül.

(2) A kézikönyv egyeztetése során a Magyar Építész Kamara, a településképi rendelet egyeztetése során az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal véleményét ki kell kérni. A kézikönyv és a településképi rendelet elkészítésére, egyeztetésére, elfogadására és módosítására vonatkozó részletes szabályokat a Kormány rendeletben állapítja meg.

(3) A kézikönyv és a településképi rendelet megalkotása során gondoskodni kell - kormányrendeletben meghatározott módon - a széleskörű társadalmi bevonásról és a nyilvánosság biztosításáról.

(4) Az építési tevékenység során a településképi követelmények teljesítése az építtető, a tervező és a kivitelező egyetemleges felelőssége, tervező és kivitelező hiányában az építtető felelőssége. A tervező mentesül az egyetemleges felelősség alól, ha kétséget kizáróan bizonyítja, hogy a kivitelezési dokumentáció a településképi követelményeket figyelembe vette. A kivitelező mentesül az egyetemleges felelősség alól, ha kétséget kizáróan bizonyítja, hogy a részére átadott kivitelezési dokumentációban foglaltak szerint járt el. Az építtető mentesül az egyetemleges felelősség alól, ha kétséget kizáróan bizonyítja, hogy a felelősség a tervezőt vagy a kivitelezőt terheli.”
A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI. 8.) Korm. rendelet (Tr.) rendelkezései:

„V. FEJEZET
 
A TELEPÜLÉSKÉPI KÖVETELMÉNYEK ÉS EGYES EGYÉB TELEPÜLÉSRENDEZÉSI SAJÁTOS JOGINTÉZMÉNYEK

16.
 A településképi arculati kézikönyvre vonatkozó általános szabályok
21. §
 (1) A kézikönyv szemléletformáló célt szolgál, amelyet a települési önkormányzat normatív határozata mellékleteként fogad el.

(2) A kézikönyv - a 21/A. §-ban a fővárosra vonatkozó kivételekkel - a település teljes közigazgatási területére készül. 

(3) A kézikönyvben - a településképi követelmények megalapozására - meg kell határozni a település településkaraktert meghatározó településképi jellemzőit, a településképi szempontból egymástól jól elkülönülő településrészeket arculati jellemzőikkel és értékeikkel, a településkép minőségi formálására vonatkozó javaslatokat, valamint a településképhez illeszkedő építészeti elemeket.

(4) A kézikönyv a (3) bekezdésben foglaltak figyelembevételével készül és legalább a 12. mellékletben meghatározott fejezeteket tartalmazza azzal, hogy a beépítési vázlat nem kötelező.

(5) A beépítési vázlat tartalmát a megalapozni kívánt településképi követelmények határozzák meg, a 7. mellékletben meghatározott beépítési tervre vonatkozó tartalmi követelmények irányadók.

(6) A kézikönyv szerkeszthető - e rendeletben meghatározott egyeztetésre és külön jogszabályban meghatározottak szerinti nyilvántartásra alkalmas - digitális formátumban készül, papír formátumú dokumentálásra is alkalmas módon.”
„43/B. §
 (1) A polgármester az elfogadott kézikönyvet és településképi rendeletet, illetve ezek módosítását az elfogadást követő 15 napon belül

a) rövid, közérthető összefoglaló kíséretében közzéteszi:

aa) az önkormányzati honlapon hirdetményben és

ab) az önkormányzati hivatalban nyomtatásban, és

b) megküldi hitelesített pdf és szerkeszthető digitális formátumban az elfogadásról szóló jegyzőkönyvvel együtt

ba) a Lechner Tudásközpontba,

bb) az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalnak,

bc) a fővárosi és megyei kormányhivatal járási (fővárosi kerületi) hivatala építésügyi osztályának, vagy

c) a megküldés helyett szerkeszthető digitális formátumban a jegyzőkönyvvel együtt mint elektronikus úton hitelesített dokumentumot elérhetővé teszi a b) pont ba)-bc) alpontja szerinti szerveknek.

(2) Ha

a) az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal jogszabályi összeütközést vagy a szerkeszthető digitális formátumban való elkészítés hiányát észleli, vagy

b) a kormányhivatal járási hivatala jogszabályi ütközést észlel,

haladéktalanul kezdeményezi a fővárosi és megyei kormányhivatalnál - a polgármester egyidejű tájékoztatása mellett - a döntés jogszerűségével kapcsolatos törvényességi felügyeleti eljárás lefolytatását.

(3) A polgármester gondoskodik a kézikönyv és a településképi rendelet monitorozása érdekében az önkormányzat honlapján nyilvános értékelő felületet működtetéséről.

(4) Az önkormányzati főépítész évente egy alkalommal a felületre beérkezett véleményeket kiértékeli és ismerteti a képviselő-testülettel.”
„12. melléklet a 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelethez

A TELEPÜLÉSKÉPI ARCULATI KÉZIKÖNYV TARTALMI KÖVETELMÉNYEI
1. Bevezetés, köszöntő

2. A település bemutatása, általános településkép, településkarakter

3. Örökségünk, a településképi szempontból meghatározó építészeti, műemléki, táji és természeti értékek, településképi jellemzők

4. Településképi szempontból meghatározó, eltérő karakterű területek lehatárolása, a településkép, arculati jellemzők és településkarakter bemutatásával

5. A településkép minőségi formálására vonatkozó ajánlások: építészeti útmutató, közterületek településképi útmutatója - utcák, terek, közparkok, közkertek

6. Jó példák bemutatása: épületek, építészeti részletek (ajtók, ablakok, tornácok, anyaghasználat, színek, homlokzatképzés), kerítések, kertek, zöldfelületek kialakítása,

7. Jó példák bemutatása: sajátos építményfajták, reklámhordozók, egyéb műszaki berendezések

8. Beépítési vázlatok (nem kötelező tartalom)”
Fentiek értelmében javasolom Településképi Arculati Kézikönyv jóváhagyását a határozati javaslat mellékletét képező tartalommal. Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2017. december 19.

Fekete Barnabás 


polgármester 
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a határozat mellékletét képező tartalommal Balatonvilágos Község Településképi Arculati Kézikönyvét.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntés alapján szükséges intézkedések megtételére a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI. 8.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően.

Felelős:  Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2017. december 31., illetve 2018. január 11.
� Megállapította: 400/2016. (XII. 5.) Korm. rendelet 15. §. Hatályos: 2016. XII. 30-tól.


� Megállapította: 400/2016. (XII. 5.) Korm. rendelet 15. §. Hatályos: 2016. XII. 30-tól.


� Megállapította: 400/2016. (XII. 5.) Korm. rendelet 15. §. Hatályos: 2016. XII. 30-tól.


� Megállapította: 400/2016. (XII. 5.) Korm. rendelet 15. §. Hatályos: 2016. XII. 30-tól.


� Beiktatta: 400/2016. (XII. 5.) Korm. rendelet 23. §. Hatályos: 2016. XII. 30-tól.


� Megállapította: 400/2016. (XII. 5.) Korm. rendelet 27. § (2), 2. melléklet. Hatályos: 2016. XII. 30-tól.
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