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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. január 15-ei ülésére 

Tárgy: Balatonman Triatlon Kft. kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A Balatonman Triatlon Kft. a 2018. május 12-én rajtoló XII. NN Ultrabalaton futórendezvényükhöz kért területfoglalási és áthaladási hozzájárulást. Az áthaladási pontok útvonala: Balatonvilágos, Rákóczi út - Zrínyi út –Club Aliga. Illetve a frissítő pont helyszínéül a Zrínyi út 1. szám előtti közterület 10 m2 nagyságú területrészének használatát kérték engedélyezni. Az áthaladás és frissítő pont üzemelése 2018. május 12.-én 18:00 és május 13.-án 15:00 óra között történne. Szervező vállalta a rendezvény rendőri és polgárőri biztosítását, illetve garantálta, hogy a frissítőpont üzemeltetése, és a futók áthaladása a közúti forgalmat nem akadályozza.
Tavalyi év tapasztalatai alapján olyan mértékben akadályozta az egyébként is forgalmas kereszteződésben a forgalmat a frissítő pont és az ott szabálytalanul és logikátlanul parkoló autók tömege, hogy a képviselő-testület a 329/2017.(XII.11.) számú határozatában a szervező által frissítőpont helyszínéül megjelölt Balatonvilágos, Zrínyi út 1. szám előtt lévő közterület használatát nem engedélyezte. A képviselő-testület a frissítő pont helyszínéül alternatív lehetőségként a Balatonvilágos, Zrínyi út 28. szám alatti (1251 hrsz) strand kapujában történő kijelölését, és a terület 10 m2 nagyságú területrészének térítésmentes használatát engedélyezte. 

A Balatonman Triatlon Kft. kéri a testületet döntésének felülvizsgálatára, és kéri, hogy az előző évekhez hasonlóan a Balatonvilágos, Zrínyi út 1. szám előtti területen állíthassák fel frissítő és váltópontjukat azzal az indokkal, hogy az a pont, ahol az utolsó szakasz elkezdődik, itt van lehetőség a csapattagoknak, hogy még egyet váltsanak. A futót váltó következő futó autóval érkezik. Ez az utolsó pont ahol az autók fel tudnak menni a vasút túloldalára. Ennek azért van számukra jelentősége, mert az egyenesen haladó autók idővel betelítik a Club Aligán belül lévő parkolót. Mikor ez megtörténik a teljes káosz elkerülése végett egy biztonsági őrség segítségével elkezdik felküldeni a vasúton keresztül, körbe a Club Aliga külső parkolója irányába a gépjárműveket. Amennyiben az általuk kért pontot több, mint 500 méterrel el kell tolni a Club Aliga felé, a váltó emberek nem tudják (vagy csak azok, akik még mehetnek a lenti úton, mert van hely a benti parkolóban) elérni a frissítőpontot. A szervező egyben kéri, hogy amennyiben van általuk nem ismert probléma a kért helyszínnel, azt írjuk meg, mert mindent megtesznek annak kiküszöbölésére.

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy módosítsa a 329/2017.(XII.11.) számú határozatában foglaltakat, és járuljon hozzá a Balatonvilágos, Zrínyi út 1. szám előtti területen a frissítőpont kijelöléséhez, a terület használatához azzal, hogy a forgalom irányítására fokozottan figyeljenek. Hívjuk fel figyelmüket a tavalyi év tapasztalataira, a szükséges mértékű felkészülésre.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2018. január 9.








Fekete Barnabás









   polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 329/2017.(XII.11.) számú határozatát, mely a módosítást követően az alábbi egységes szövegezésben jelenik meg:

„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Balatonman Triatlon Kft. (1138 Budapest, Pacsirtamező utca 3-5.) által szervezett, 2018. május 12-én rajtoló XII. NN Ultrabalaton futórendezvény Balatonvilágos települést érintő útvonalának - Rákóczi út, Zrínyi út - használatához, valamint engedélyezi a frissítő pont helyszínéül a Balatonvilágos Zrínyi út 1. szám előtt lévő közterület 10 m2 nagyságú területrészének térítésmentes használatát 2018. május 12-én 18:00 óra és 2018. május 13-án 15:00 óra közötti időszakban. A hozzájárulást azzal a feltétellel adja meg, hogy szervező köteles a rendezvény rendőri és polgárőri biztosítását megoldani, illetve garantálni, hogy a frissítőpont üzemeltetése, és a futók áthaladása a közúti forgalmat nem akadályozza.” A képviselő-testület felhívja a szervezők figyelmét a forgalom irányítás során előző évben jelentkezett problémák, a kereszteződésben kialakuló forgalmi káosz elkerülése érdekében szükséges intézkedések megtételére.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására, egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a használatba vehető terület kijelölésére és átadására az esemény napján.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2018. január 31./nyilatkozat kiadás


     2018. május 12./terület kijelölés, átadás

Tisztelt Fekete Barnabás Polgármester úr!

Megkaptam határozatukat. 

Szeretném kérni, hogy az előző évekhez hasonlóan a szokott helyen állíthassuk fel frissítő és váltópontunkat. 

Indoklás a kérésemre: Ez egy olyan pont ahol az utolsó szakasz elkezdődik itt van lehetőség a csapattagoknak, hogy még egyet váltsanak. A futót váltó következő futó autóval érkezik. Ez az utollsó pont ahol az autók fel tudnak menni a vasút túloldalára. Ennek azért van számunkra jelentősége, mert az egyenesen haladó autók idővel betelítik a Club Aligán belül lévő parkolót. Mikor ez megtörténik a telljes káosz elkerülése végett egy biztonsági őrség segítségével elkezdjük felküldeni a vasúton keresztül, körbe a Club Aliga külső parkolója irányába a gépjárműveket. Amennyiben az általunk kért pontot több mint 500 méterrel el kell tolnunk a Club Aliga felé, a váltó emberek nem tudják (vagy csak azok akik még mehetnek a lenti úton, mert van hely a benti parkolóban) elérni a frissítőpontot. 

Kérem, hogy ezek alapján mérlegelje kérésemet. 

Amennyiben van általam nem ismert probléma a kért helyszínnel, kérem, hogy írja meg részemre mert mindent megteszünk, hogy kiküszöböljük.

   Üdvözlettel, Kinál Tamás

   balatonman3@gmail.com
         +3630/233-5980
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