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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014-2019 évekre vonatkozó Gazdasági Programját a 73/2015.(IV.27.) számú határozatával hagyta jóvá. Tájékoztatásként a Gazdasági Programot az előterjesztéshez mellékelem.
Az éves kötelezettségemnek eleget téve a Gazdasági Program időarányos megvalósulása tekintetében az alábbi tájékoztatást adom:
Az elfogadott ciklusprogram – Gazdasági Program 2014 – 2019 – fejlesztési célként határozta meg:

„A település őrizze meg vonzerejét az idelátogatók számára, alakuljon ki a teljes évben színvonalas szolgáltatást nyújtó vállalkozói kör, javuljon a lakosság ellátási színvonala.” 

Nagy reménnyel kezdtük a választási ciklust, hiszen 2014. év elején elfogadtuk és hatályba léptettük a településrendezési eszközöket, elhárult az akadály a Club Aliga területén a fejlesztés megkezdése elől. Négy év elmúltával keserűen kell megállapítani, hogy a vállalt óvoda bővítés átadásán kívül: nem történt semmi. A Pro–Mot által tulajdonolt és vagyonkezelt területek ápolatlansága, pusztulása a korábbiakban elképzelhetetlen méretet öltött. 

A Balaton vize, a parti zöldterület nem feledteti az alacsony minőségű szolgáltatás, a gondozatlan terület okozta bosszúságot. 

Sajnos a képviselő-testületnek nincs lehetősége az adás-vétel (beleértve a vagyonkezelésre vonatkozót is) szerződés feltételeinek megismerésére ezáltal ráhatása sem a terület sorsának alakulására. Csak remélni tudjuk, hogy a Magyar Állam képviseletében eljáró szervezet kikötötte a jó gazda gondoskodásának kötelezettségét az eladott, vagyonkezelésbe adott Nemzeti Kincs tekintetében.

A Club Aliga állapota negatív módon is befolyásolja településünk vonzerejét, turisztikai értékét.

Ezt a negatív hatást kell csökkenteni strandjaink kínálatának növelésével.

A ciklus programunk elsődleges eleme a Zrínyi utcai fizető strandon új strandépület építése. Időközben a képviselő-testület felmérte, hogy a strandra – mederbe telepített eszközökkel nagyobb vonzerőt tud kifejteni, mint egy korszerű épület megépítésével, ahol a strand kínálata marad az eredeti szinten.

Szándékunk szerencsésen találkozott a Magyar Turisztikai Ügynökség által meghirdetett, strandok fejlesztésére kiírt pályázati lehetőséggel, eredményesen pályáztunk és a szezonra üzembe helyezhettük az eszközöket, melyek hatással voltak a strand vendégforgalmának növekedésére.

A Gazdasági Program célkitűzései közül megvalósítottuk:

· Az iskola, az orvosi rendelő és a kultúrház épületek külső hőszigetelését.

· Megépült a szennyvízelvezető csatorna és az ivóvízvezeték a Kölcsey és Hunor utcák közötti Magyar utcában.

· Útburkolat erősítéseként aszfaltburkolattal láttuk el a Falusi, Szegfű, Vadrózsa, Lehel, Balaton és részben a Tóth Árpád utcákat.

· Korszerű energiatakarékos LED közvilágítást építettünk ki a Táncsics és Dobó István utcákban.

· Felújításra került a Szabad-strand zöldterülete, játszótéri elemeket helyeztünk ki.

· A kultúrház melletti Bisztrót vállalkozói tőke bevonásával felújítottuk, átalakítottuk.

A változó gazdasági környezet, egyes célkitűzések időszerűtlenné válása a Gazdasági Program folyamatos módosítását igényelné, már most látható, hogy a légvezetékek föld alá helyezése az üzemeltető részéről érdektelen, kizárólag önkormányzati forrásból, pedig nem valósítható meg.

Az év végén (decemberben) kaptunk értesítést, hogy a Rákóczi és Zrínyi utcák csapadékvíz elvezetésre benyújtott pályázatunkat támogatásra érdemesnek nyilvánították és vissza nem térítendő támogatásban részesítették.

A gazdasági programban kitűzött célok időarányosan teljesültek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a Gazdasági Program időarányos megvalósulásáról szóló tájékoztatásom megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2018. január 11.
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Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Balatonvilágos Község Önkormányzat 2014-2019 évekre vonatkozó Gazdasági Programjának időarányos megvalósulásáról szóló tájékoztatást. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. február 15.
