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2018. január 29-ei ülésére 
Tárgy: Viszt Attila képviselő javaslata szociális bizottság létrehozására
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Viszt Attila képviselő úr 2017. december 8. napján érkezett e-mail levelében felvette szociális bizottság létrehozására irányuló javaslatát.

A képviselő-testület elé kerülő szociális témakörű előterjesztések száma nem indokolja külön bizottság létrehozását a tárgyban. Éves szinten 6-8 rendkívüli települési támogatás és 15-18 szociális tűzifa támogatás ügyében hoz döntést a testület. A szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény határozza meg a szociális ellátások keretszabályait. Az önkormányzat rendeletei tartalmazzák a helyben alkalmazható további esetleges részletszabályokat, így például a jövedelemhatárokat. A további külön feltételrendszer kidolgozása a kérelmekkel érintett tárgykörökben sem indokolt: a kérelmek kivétel nélkül olyan esetekre vonatkoznak a tapasztalatok alapján, mely önmagában is rendkívül súlyos eseménynek minősül. A családban bekövetkezett haláleset, súlyos betegségek, baleset, váratlanul bekövetkezett nagy értékű káresemény miatt szükségessé váló kiadások szerepelnek a rendeletben is, ezekre vonatkozóan érkeztek ez idáig kérelmek is. A kérelmek elbírálása során a képviselő-testület minden esetben első sorban a bekövetkezett esemény súlyának megfelelően bírálta el a kérelmezők egyéb életkörülményeit. A bizottságok működése megegyezik a képviselő-testület működésével, ennek megfelelően az előkészítés, bizottsági ülések, jegyzőkönyvezés, nyilvántartási és dokumentálási, felterjesztési kötelezettségek ugyanúgy vonatkoznak rá. A bizottság létrehozásával fentieken túl az öt fős bizottság többletköltségeit is vállalnia kell az önkormányzatnak, így a tiszteletdíjak éves szinten 1.410.600 Ft többletköltséget jelentenének, mely 2017. év vonatkozásában mindösszesen 428.400 Ft, plusz 13 fő részére összesen 32 erdei m3 tűzifa támogatás költségével szemben aránytalan.
Fentiek értelmében nem javasolom szociális bizottság létrehozását. Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2018. január 22.

Fekete Barnabás 


polgármester 
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja szociális bizottság létrehozására irányuló kezdeményezést, nem kíván bizottságot létrehozni.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban való szerepeltetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. február 13.

Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő Társaim!
Szeretnék javaslattal élni egy újabb bizottság felállításában, mely a szociális bizottság lenne.

A hétfői testületi anyag zárt részével abszolút nem értek egyet Polgármester Úr előterjesztéseivel. A két rendkívüli települési segély folyósítása, véleményem szerint nem elfogadható. A két sajnálatosan elhalálozott nem balatonvilágosi lakos volt. Nem érzem úgy, hogy a két család max. a a rendeletben elfogadott módon felüli támogatásban részesülhetne . Ezért is lenne jó, ha lenne egy bizottság, aki helyszíni szemlét tartana, felmérné az anyagi helyzetet (ingó, ingatlan vagyon) és javaslatot tenne egy kidolgozott koncepció szerint. Ugyanez vonatkozhatna a szociális tűzifára is. Ezzel az előterjesztéssel sem értek egyet. 

Előre jelezném, hogy a bizottság munkájában NEM kívánok részt venni, mielőtt még valaki félre értené. Javaslom, 3 képviselő, és 2 külsős taggal megalakítani a bizottságoz. Addig semmiféle rendeleten kívüli támogatást nem támogatnék.

Egy kidolgozott pontrendszer alapján pl.: autó, nagy értékű ingóság, a közvetlen megélhetéshez nem fontos javak száma, értéke alapján kizárható lenne az olyan támogatás, ami csak "papíron" jár.

Ezen minősítési szempontok kidolgozása lenne az első feladat.

Várnám a visszajelzéseket, véleményeket.


-- 

Viszt Attila

Önkormányzati képviselő

Somogy megye 04 választókerületi szervező
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