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Tisztelt Képviselő-testület!

A Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciumának Konzorciumi Tagi Tanácsába a Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérség:

·  a 8/2016.(XI.02.) számú kistérségi határozatával dr. Lengyel Róbertet, Siófok város polgármesterét választotta meg a kistérség képviseletére, 
· a 9/2016.(IX.02.) számú kistérségi határozatával a térségi képviselő akadályoztatása esetére a térségi képviselő helyettesének pedig Késmárki Tibort, Balatonendréd község polgármesterét.

A térségi képviselő és a térségi képviselő helyettesének megbízatása a kistérségi döntés értelmében 2017. december 31. napjával lejárt, azonban a Konzorcium önkormányzatai között sem az elszámolás, sem a vagyonfelosztás tekintetében nem született megállapodás ezen időpontig, az önkormányzatok közötti egyeztetés a delegált képviselőkön keresztül jelenleg is folyik.
Tamási és környéke hulladékgazdálkodási kistérség kivételével valamennyi térségi képviselőnek és helyettesének a megbízása 2017. december 31. napjáig lejárt.
Annak érdekében, hogy a Konzorciumi Tagi Tanács továbbfolytathassa a munkáját, szükséges – Tamási és környéke hulladékgazdálkodási kistérség kivételével – a Tagi Tanácsba az egyes kistérségek térségi képviselőinek és helyetteseinek megválasztása és megbízása a képviseletre.

A kistérségi ülésen a Konzorcionális Szerződés X. pontjának megfelelően a térségi képviselőnek és helyettesének megválasztása megbízólevéllel történik, mely tartalmazza a megbízó és a megbízott nevét, székhelyét, az ellátandó feladat leírását, kereteit és a megbízás időtartamát.

Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérséget korábban Siófok város polgármestere képviselte a Konzorciumi Tagi Tanácsban, sőt Siófok város polgármestere, mint a gesztor-önkormányzat képviselője, magának a Konzorciumnak a képviseletét jelenleg is ellátja, ezért javasolható a kistérség képviseletével továbbra is megbízni dr. Lengyel Róbert polgármester urat, helyettesének pedig a korábbi térségi képviselő helyettest, azaz Késmárki Tibor polgármester urat.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2018. január 17.
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Határozati javaslat: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciumának Konzorciumi Tagi Tanácsában a Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérség képviseletéről” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
1./A képviselő-testület meghatalmazza Balatonvilágos Község Önkormányzata Polgármesterét Fekete Barnabás József urat, hogy az összehívásra kerülő kistérségi ülésen Balatonvilágos Község Önkormányzatát teljes körűen képviselje, a szükséges nyilatkozatokat megtegye.

2./A képviselő-testület továbbá felhatalmazza a polgármestert a kistérségi ülésen annak megszavazására, hogy Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérséget a Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Konzorciumi Tagi Tanácsában dr. Lengyel Róbert Siófok város polgármestere, mint térségi képviselő képviselje a megbízás visszavonásáig, de legfeljebb a Konzorcium megszűnéséig. 
3./A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kistérségi ülésen annak megszavazására, hogy Siófok és környéke hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselő helyettesének Késmárki Tibort, Balatonendréd község polgármesterét válassza meg, akinek megbízása a megbízás visszavonásáig, de legfeljebb a Konzorcium megszűnéséig tart.
Felelős: Fekete Barnabás József polgármester
Határidő: értelem szerint.
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