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Tisztelt Képviselő-testület!
Felelevenítve az előzményeket a korábbi előterjesztésekből, az alábbiak szerint ismétlem meg a lényeges tudnivalókat: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. március 25. napján megtartott ülésén döntött arról, hogy nyugdíjba vonulása okán kérelmére felmenti Pártl Zoltánné intézményvezetőt, és döntött a 2016. április 11. napján tartott munkaterv szerinti ülésre gazdasági vezetőre vonatkozó pályázat kiírásáról. Ezen első eredménytelen kiírást követően további három alkalommal került sor döntéshozatalra a pályázat ismételt kiírása tárgyában. 2016. augusztus 16. napján tartott ülésünkön született döntéssel negyedik alkalommal – képviselői javaslatok alapján – részmunkaidőben betölthetőként jelöltük meg a feladat ellátását abban bízva, hogy így „kelendőbb” lesz az álláshely. A beérkező egy pályázat alapján a feladat ellátását 2016. október 3. napjától 2017. január 31. napjáig látszólag megoldottuk. A tapasztalatok nem támasztják alá a részmunkaidőben történő feladatellátást, mint megfelelő megoldást, ezért a képviselő-testület 2017. február napján tartott ülésén újból kiírta – teljes munkaidővel – a gazdasági vezetői álláshelyre vonatkozó pályázatot. A pályázat benyújtási határideje 2017. március 31. napján lejárt. Sajnálatos módon eredménytelenül zárult, nem érkezett pályázat az álláshelyre. A következő pályázati kiírás eredményeként – a képviselő-testület nyári döntéseink megfelelően – szeptember 20. napjától november 14. napjáig rendelkezett gazdasági vezetővel az intézmény. 
Az intézmény vezetője időközben intézkedett a kijelölésről a korábbi helyzettel azonos módon.
Ahogy azt a korábbiakban is leírtuk – szinte szó szerint - ismételhető: 
Egyértelműen látható: nem biztosított munkaügyi feladatok szakszerű, ellenőrzött ellátása, a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó adminisztratív feladatok, elszámolás, nyilvántartások ellenőrzés nélkül maradtak, melyből a könyvelés és a beszámolások során sorozatos problémák merültek fel. Az intézmény iratkezelése szintén jelentősen romlott. A pályázati lehetőségek kiaknázása – mely jellemzően a gazdálkodással és vagyongazdálkodással kapcsolatos gyarapodás témakörében merül fel – korábbiakban az intézmény által biztosított volt. Ezek a feladatok szintén sorra a kirendeltség dolgozóinak közreműködésével valósultak meg. Egyértelműen megmutatkozott továbbá a gazdasági vezető hiánya a 2017. évi költségvetés készítése során, majd a féléves és háromnegyed éves beszámoló készítés időszakában és a jelenleg is előkészítés alatt álló rendelet módosítás kapcsán jelentek, jelennek meg azok a kérdések, hibák, melyek a vezetői ellenőrzés, a folyamatos szakmai vezetés hiányát mutatják.
Az intézmény részéről felmerülő, képviselő-testületi döntést igénylő javaslatok és kérések sorra a kirendeltség dolgozói által kerültek, kerülnek előkészítésre, mostanra szokássá vált, hogy még javaslat sem kerül benyújtásra, nemhogy az előterjesztés tervezete elkészülne az intézmény részéről. Az elmúlt hónapokban megfigyelhető volt, mostanra pedig lényegében „rá tudott” gyakorlattá vált, a testületi ülés anyagához utolsó napokban, SŐT az ülésen (!!) érkezik „szóbeli előterjesztés” (helyett annak titulált utolsó pillanatos ötlet), majd az így érkező előirányzat módosítási javaslat elfogadását követően, ülés után pár nappal új módosítási igény kerül képbe. Azt is jeleztük már tavasszal is: a KÖH Kirendeltség pénzügyi ügyintézője a munkakörében meghatározott feladatok ellátása mellett igyekszik az intézmény könyvelésével kapcsolatos problémákat is megoldani, a szükséges segítséget megadni, azokra a munkafolyamatokra vonatkozóan, melyekben már rendelkezik – 2 év figyelembe vételével – tapasztalattal. Az ügyintézői, könyvelői tapasztalat nem gazdasági vezetői szintű munkafolyamatokat takar. Sok esetben az ügyintéző is most találkozik először adott kérdésekkel: ezekre a választ nem egy komoly szakmai gyakorlattal rendelkező vezető gyorsaságával és rutinjával fogja megadni minden egyes esetben – még ha eddig legtöbbször sikerrel is oldotta meg a felmerülő problémákat. 
A könyvelés, pénzkezelés, beszerzések, megrendelések, adatszolgáltatások és bevallások gazdasági vezetői kontrollja nem csupán a jogszabályok által támasztott követelmény, hanem az önkormányzat – jelenleg még – biztonságos és kiegyensúlyozott gazdálkodásának is alapfeltétele, különös tekintettel az ellátott kötelező alapfeladatok összetettségére, az idei évben tervezett számos fejlesztési elképzelésre, pályázati lehetőségek tervezett kiaknázására. 
Azt is jeleztük: gazdasági vezető feladata volna továbbá az intézmény feladatkörébe tartozó, kötelező feladat ellátását biztosító önállóan működő intézmény – Óvoda – átszervezésének megoldása: új alapító okirat, működési engedély, a hatályos jogszabályoknak való megfeleltetés. Természetesen nem csupán az Óvoda esetében. Jelenleg az intézményben egy ilyen volumenű feladat kivitelezése szintén nem megoldott. 
Az is problémát jelent, hogy a képviselő-testületi döntéseket igénylő témák, dokumentumok, ajánlatkérések, egyéb ügyek időben kerüljenek a Kirendeltséghez előkészítésre: szinte minden ülésre jut „váratlanul” felbukkanó szóbeli előterjesztés, amely sem előkészítve, sem dokumentálva nincs előírás-szerűen.
Az ilyen módon előcitált ügyek bonyolítása, utólagos kibogozása, majd a kapkodásból eredő hibajavítások sorra hozzák a felesleges többletmunkát – természetesen szintén a kirendeltség számára!
A KÖH Kirendeltség az ilyen módon ráháruló feladatokat csak ideig-óráig képes megoldani, mivel erre sem létszámában, sem szakmai összetettségében nincs felkészülve.
Akár az adminisztratív hibák ellenőrzés hiányából adódó halmozódása vezet beszámolási, jelentésbeli – szankcióval járó – problémákhoz, akár a tényleges gazdasági események eljárásrendjének nem követése jár anyagi kárral, akár a pályázati források felhasználását követő elszámolási kötelezettségek nem megfelelő teljesítéséből jelentkezik visszafizetési kötelezettség, az minden esetben forintban jól kifejezhető kárt jelenthet az önkormányzat számára.

A pályázat kiírásával jogszabályi kötelezettségnek teszünk eleget és megtesszük a szükséges lépéseket a gazdálkodás kiegyensúlyozott és biztonságos működésének érdekében.
A fentiek szerint javasolom a pályázat lent olvasható tervezetnek megfelelő kiírását. A postai úton beérkező pályázatok határidejének lejártát követő bontás és megfelelőség vizsgálata érdekében a legutóbbi döntésünkkel ellentétben nem javasolom a bontásra bizottság létrehozását, a képviselő-testület munkaterv szerinti ülésén a bontásra, tartalmi vizsgálatra sor kerülhet (a szintén a januári ülésre előterjesztett munkaterv módosításra irányuló javaslat elfogadásának függvényében ez vagy április 9. vagy április 16. napján történhet), majd a következő munkanapokon a megfelelő pályázatot benyújtók telefonos értesítésével a képviselő-testület 2017. április 18-30. között – a költségvetési beszámoló tárgyalására tartandó – bizottsági ülésen sor kerülhet a meghallgatásokra.
Határozati javaslat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetője munkakör betöltésére pályázatot ír ki az alábbiak szerint:
„Balatonvilágos Község Önkormányzata a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján pályázatot hirdet Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezető munkakör betöltésére.
A közszolgálati jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 2018.06.01-től
Foglalkoztatás jellege: 
teljes munkaidő
A munkavégzés helye:
Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.
A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:
főkönyvelő, gazdasági vezetői feladatok.
Ellátandó feladatok:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézmény, mint önkormányzati alapítású költségvetési szerv főkönyvelői feladatainak ellátása. Vezetői megbízásának tartalma: gazdasági vezetői feladatainak ellátása; az intézmény központ gazdálkodási csoport munkájának vezetése. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntéseinek végrehajtása, a vagyongazdálkodás és hasznosítás koordinálása, szervezése. Az önállóan működő Szivárvány Óvoda, valamint az intézmény részét képező Közétkeztetési részegység-, és a Településüzemeltetési részegység, gazdálkodásának felügyelete, gazdálkodásával összefüggő feladatok irányítása, szervezése, ellátása az önkormányzat rendeleteinek, belső szabályzatoknak, valamint a jogszabályi előírásoknak, az államháztartás gazdálkodási rendjét meghatározó törvénynek és végrehajtási rendeleteinek megfelelően. 
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 11. §-ában meghatározott feladatok ellátása. Az intézmény működésével összefüggő, a Szervezeti és Működési Szabályzatban rögzített gazdasági, pénzügyi és számviteli tevékenység irányítása, szervezése és ellenőrzése, az államháztartási törvényben foglalt vonatkozó feladatok ellátása, ezen belül különös tekintettel: - a tervezési, gazdálkodási, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátása, - a gazdálkodási és pénzügyi feladatok felelős irányítása, - az intézmény éves pénzügyi tervének, éves beszámolójának, havi zárlati kimutatásainak, időszakos pénzforgalmi és mérleg-jelentéseinek elkészítése, a pénzügyi terv és a beszámoló adatai valódiságának biztosítása, - bizonylati fegyelem, a leltározás, a selejtezés, a tulajdon védelmére vonatkozó előírások érvényesítése.
A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Alapító Okiratában foglalt területek gazdálkodási, gazdasági koordinációs feladatai, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben és végrehajtási rendeleteiben a gazdasági vezetői feladatkörben előírt feladatok végrehajtása.
Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.
A kinevezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozatlan időre, 2018. június 1. napjától, 4 hónap próbaidő kikötésével történik. 
A vezetői megbízás (Kjt. szerinti, nem magasabb vezetői megbízás) a kinevezés napjától öt év időtartamra 2023. május 31. napjáig szól.
Pályázati feltételek:
- magyar állampolgárság,
- cselekvőképesség,
- büntetlen előélet,
- a 368/2011. (XII. 31.) Korm. r. (Ávr.) 12. § előírásainak megfelelő, felsőoktatásban szerzett végzettség és gazdaságtudományok képzési területen szerzett szakképzettség, továbbá emellett 
· okleveles könyvvizsgálói vagy 
· államháztartási mérlegképes könyvelői szakképesítés vagy 
· az engedélyezés szempontjából ezzel egyenértékű szakképesítés, vagy
· gazdasági vezetői, belső ellenőri, érvényesítői, pénzügyi ellenjegyzői – 2012. január 1. előtt az Áht. szerinti ellenjegyzői –, vagy a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 150. § (1) és (2) bekezdése szerinti feladatok ellátásában költségvetési szervnél szerzett legalább öt éves igazolt szakmai gyakorlattal és mérlegképes könyvelői szakképesítés vagy a felsőoktatásban szerzett gazdasági szakképzettség;
- Ávr. 12. § (2)-(3) bekezdésében foglaltak szerinti nyilvántartásokra vonatkozó igazolás
- vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
- a területen szerzett szakmai tapasztalat,
- B kategóriás vezetői engedély
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
· 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány
· fényképes részletes szakmai önéletrajz
· iskolai végzettségeket igazoló okiratok másolatai
· nyilvántartásokra vonatkozó igazolások Ávr. 12. § szerint
· szakmai program, 
· motivációs levél,
· bérezésre, javadalmazásra vonatkozó konkrét elképzelés, bérigény összegének megjelölése,
· nyilatkozat a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez való hozzájárulásáról
· a pályázó hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;
· a pályázónak nyilatkoznia kell, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;
· vezetői engedély fénymásolata.
A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2018. június 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. március 29. csütörtök 12 óra.

A postai úton benyújtott pályázat beérkezésének határideje: 2018. április 5. csütörtök 12 óra.

A személyes meghallgatás várható időpontja: 2018. április 18-30. között

A pályázatok benyújtásának módja: 
Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzata ügyfélszolgálatán történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) vagy postai úton ZÁRT BORÍTÉKBAN. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát: ???-…../2018, valamint a munkakör megnevezését: „gazdasági vezető”. 
A pályázat elbírálásának határideje: 2018. május 15.
A Kjt. 20/B. § (2) bekezdése alapján vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető, illetve a kinevezést megelőző egészségügyi alkalmasságát igazoló üzemorvosi vizsgálatnak aláveti magát. A közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre szól, az intézménynél újonnan létesített jogviszony esetén 4 hónap próbaidő kikötésével. A vezető beosztás ellátására szóló megbízás várhatóan 2018. 06. 01. napjától 2023. 05.31. napjáig terjedő, határozott időre szól, a fennálló vagy a megbízással egyidejűleg az érvényesen pályázó képesítésének megfelelő pénzügyi előadó munkakörbe történő kinevezéssel létrejövő közalkalmazotti jogviszony mellett. A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa. A kiíró nem vállalja semmilyen, a beadott pályázat eredményéből keletkező kár, a pályázat beadásával kapcsolatban felmerült költség megtérítését.
A munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.balatonvilágos.hu honlapon szerezhető. A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Kocsis Anikó pénzügyi ügyintézőtől a +36/88//480-845 telefonszámon. 
A pályázati kiírás közzétételének helye: 
- kozigallas.hu
- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)”
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére a kozigallas.hu honlapon, a www.balatonvilagos.hu honlapon, a Világosi Hírmondó helyi újságban, valamint az önkormányzatnál lévő hirdetőtáblán.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. február 8.
2. Balatonvilágos Község Képviselő-testülete a jelen határozat 1. pontjával kiírt, Gazdasági vezetői állásra beérkező pályázatok bontására, kiírás szerinti tartalmának vizsgálatára a képviselő-testület 2018. április 16 napján tartandó munkaterv szerinti ülésen kerül sor, külön biztosság létrehozása nem történik. 
A beérkezett, pályázati kiírásnak megfelelő tartalmú pályázatokat benyújtók telefon útján történő értesítésére a képviselő-testületi meghallgatás pályázati kiírás szerinti (2018. április 18-30. közötti) időpontjáról a képviselő-testületi ülést követő munkanapon kerül sor.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. április 18.
Tisztelt Képviselő-testület kérem az előterjesztés megvitatását a fenti határozati javaslat elfogadását.
Balatonvilágos, 2018. január 22.

Fekete Barnabás

polgármester
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