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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. február 21-ei rendkívüli ülésére 

Tárgy: Menyhei Sándor kérelme
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 242/2016.(VIII.16.) számú határozatával döntött arról, hogy az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Dózsa György út 1. szám alatti 749/C hrsz-ú „Bisztró” elnevezésű ingatlan felújítására, működtetésére Menyhei Sándor által benyújtott ajánlatot fogadja el, és az ingatlant bérbe adja 10 év időtartamra 2026. november 26. napjáig, illetve további 10 év opcionális időtartamra 2036. november 25. napjáig elő bérleti jogot enged bérlőnek. A bérleti díjat bruttó 127.000 Ft/hó összegben állapította meg, melyre vonatkozóan a bérlőnek bérbeszámítási jogot biztosított a bérlemény felújításának elismert és igazolt költségei erejéig.

Menyhei Sándor bérlő kérelmet nyújtott be a képviselő-testülethez, hogy szeretné a felújított, berendezett Bisztrót megvásárolni az önkormányzattól. Az ingatlant 7.000.000 Ft-ra értékelte.

A képviselő-testülettel egyeztetve, közös álláspont került kialakításra, mely szerint az önkormányzat nem kívánja értékesíteni az ingatlant.   
Javasolom a képviselő-testületnek, utasítsuk el Menyhei Sándor bérlő kérelmében foglaltakat, és tájékoztassuk, hogy az önkormányzat nem kívánja értékesíteni a Balatonvilágos, Dózsa György út 1. szám alatti 749/C hrsz-ú „Bisztró” elnevezésű ingatlant.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2018. február 7.

Fekete Barnabás 


polgármester
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja Menyhei Sándor (8171 Balatonvilágos, Gagarin ltp. 4. fsz. 2.) kérelmében foglaltakat azzal, hogy nem kívánja értékesíteni az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Dózsa György út 1. 749/C hrsz-ú „Bisztró” elnevezésű ingatlant.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. március 5.
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