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Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi költségvetési rendelet megalkotását követően három alkalommal – május 8-án, július 17-én, majd december 11. napján – módosította a költségvetést. A legutóbbi módosítás óta eltelt időszakban hozott döntések, valamint az időközben ismertté vált technikai jellegű átcsoportosítási igények alapján a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége elkészítette a 2017. évi költségvetésének módosítására vonatkozó anyagot, melyet a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság a 2018. február 21-ei ülésén tárgyal meg. A bizottság álláspontjáról Elnök úr külön ad tájékoztatást a Képviselő-testület részére.
Összességében 622 021 e Ft bevételi, 550 649 e Ft kiadási, és 71 372 e Ft tartalék összegnek megfelelően javasolom megalkotásra az önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítására vonatkozó önkormányzati rendeletet. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2018.(.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017.(III.14.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása jelentős társadalmi, gazdasági hatással nem jár.
Költségvetési hatás: a rendelet megalkotása jelentős költségvetési hatással nem jár.
Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat adminisztratív hatása jelentős.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: a rendelet megalkotása kötelező, a rendelet elmaradásának következménye a jogszabály alkotás elmulasztása miatti törvényességi észrevétel, illetőleg költségvetési hiány lehet.

Egyéb hatás: további hatás nem várható.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.

Javasolom a képviselő-testületnek a 2017. évi költségvetésről szóló 2/2017.(III.14.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó tervezetben foglaltak jóváhagyását 622 021 e Ft bevételi, 550 649 e Ft kiadási, és 71 372 e Ft tartalék összeggel, és ezen összegeknek megfelelően javasolom a módosító rendelet megalkotását.
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