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Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság 2018. január 24. napján tartott ülésén tett javaslatát elfogadva – a 11/2018.(I.29.) számú határozatával döntést hozott a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelete alábbiaknak megfelelő módosításának tárgyában:

· a születési támogatás összegének 50.000,- Ft-ról 100.000,- Ft összegre történő emelése,

· a temetési támogatás összegének 50.000,- Ft-ról 100.000,- Ft összegre történő emelése, továbbá

· a jogosultsági feltételként meghatározott, kérelem benyújtását megelőző 10 hónap balatonvilágosi állandó lakóhellyel meglétének csökkentése 6 hónapra. 
Balatonvilágosi állandó lakóhely legalább 10 hónappal történő meglétére vonatkozó rendelkezést tartalmaz a 17. § (1) bekezdés (születési támogatás), a 17. § (2) bekezdés (temetési támogatás), továbbá a 17/B. (3) és (5) bekezdés (iskolakezdési támogatás). 
A temetési támogatás feltételei között szerepel a kitétel, mely szerint „A támogatás további feltétele, hogy az elhunyt a haláleset időpontjában balatonvilágosi lakos legyen.” Javasolom ennek módosítását és kivételként szerepeltetni azon eseteket, melyeknél az idős szülők folyamatos ápolását, gondozását csak erre szakosodott intézményben történő elhelyezéssel tudja biztosítani a család. Több esetben előfordul, hogy az adott intézményben állandó lakóhelyet kell létesítenie a beköltöző időskorúaknak vagy az intézmény finanszírozása vagy más belső szabályzata miatt. Az ilyen kényszerű lakóhely változtatások esetén javasolom a kivétel megfogalmazását tekintettel arra, hogy az intézmények részére fizetendő hozzájárulás önmagában is megterheli a családokat, a lakóhely változtatása pedig kényszerhelyzetből fakad, nem az elköltözés, a település elhagyásának szándéka alapozza meg. A kivétel megfogalmazására a következő javaslatot teszem:

„A támogatás további feltétele, hogy az elhunyt – az idős kora és egészségi állapota miatt ápolásra és gondozásra szakosodott intézményben elhelyezett személy kivételével – a haláleset időpontjában balatonvilágosi lakos legyen.”

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének ……./2018. (.) önkormányzati rendelete a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása esetén számottevő társadalmi, gazdasági hatás nem várható.
Költségvetési hatás: költségvetési hatása növekedést von maga után, a születési és temetési támogatások előirányzata kétszeres összegben kerül meghatározásra.
Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat csekély mértékű adminisztratív többlet teherrel járhat.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A feladatra vonatkozóan a rendeletmódosítás megalkotásának elmaradása számottevő következménnyel nem jár, megalkotása azonban a jelenlegi szabályozás cél-jogosultjai számára kedvezőbb helyzetet teremt, a családok számára legköltségesebb eseményekhez való hozzájárulás mértékének növelésével valós segítséget képes nyújtani az önkormányzat a felmerülő kiadások fedezetéhez. Az állandó lakóhely feltétel kibővítésével, az időtartam csökkentésével lehetőséget teremt az ideköltöző családok számára is a támogatások lehető legkorábbi igénybevételére.
Egyéb hatás: további hatás nem várható.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi rendelet tervezet elfogadására, a módosításról szóló önkormányzati rendelet megalkotására. 
Balatonvilágos, 2018. február 9.

Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

/2018. (.) önkormányzati rendelete

a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 

19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, 32. §-ában, 45. §-ában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdése, a 131. § (1) bekezdése, és a 147. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:
1. § (1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 17. § (1)-(2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:
„17. § 

(1) Balatonvilágos Község Önkormányzat polgármestere rászorultságtól függetlenül 100 ezer forint egyszeri pénzbeli támogatásban részesíti azt a folyamatosan Balatonvilágoson élő családot, ahol gyermek született, feltéve, hogy a család a gyermek születését legalább 6 hónappal megelőzően, valamint a kérelem benyújtásának időpontjában balatonvilágosi állandó lakóhellyel rendelkezik (születési támogatás).
(2) Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere 100 ezer forint összegű temetési támogatást nyújt az elhunyt temetéséről gondoskodó közeli hozzátartozójának feltéve, hogy a temettető folyamatosan, a halálesetet legalább 6 hónappal megelőzően, valamint a kérelem benyújtásának időpontjában balatonvilágosi lakóhellyel rendelkezik (temetési támogatás). A támogatás további feltétele, hogy az elhunyt – az idős kora és egészségi állapota miatt ápolásra és gondozásra szakosodott intézményben elhelyezett személy kivételével – a haláleset időpontjában balatonvilágosi lakos legyen.” 

2. § (1) A Rendelet 17/B. § (3) bekezdésében a „10 hónappal” szövegrész helyébe a „6 hónappal” szöveg lép.
(2) A Rendelet 17/B. § (5) bekezdésében a „10 hónappal” szövegrész helyébe a „6 hónappal” szöveg lép.

3. § E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
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