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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. február 26-ai ülésére 

Tárgy: Timár Zsolt kérelme
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Timár Zsolt Balatonvilágos, Gagarin lakótelep 2/2. szám alatti lakos családi rendezvény lebonyolítására szeretné igénybe venni a Kultúrházat 2018. június 16-án 11 órától 24. óráig.
A Kultúrház felelősével történt egyeztetés alapján a használat 12 órától engedélyezhető, mivel a délelőtti órákban táncoktatás folyik az intézményben.

Javasolom a képviselő-testületnek, biztosítsuk Timár Zsolt részére, családi rendezvény lebonyolításának helyszínéül a Kultúrház térítésmentes használatát 2018. június 16-án 12-től 24 óráig. A használatot azzal a feltétellel biztosítsuk, hogy az esetleges károkozásra a használatot megelőzően 50.000 Ft összegű kaució fizetendő Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete pénztárába. A kaució visszafizetésének feltétele, hogy a Kultúrházban a használt időszakban károkozás nem történt. Ennek ellenőrzésére utasítsuk a Kultúrház felelősét. A térítésmentes használat további feltétele, hogy a használatot követően a használt helyiségeket tiszta állapotban kell a Kultúrház felelősének átadni. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2018. február 6.
Fekete Barnabás

 polgármester

Határozati javaslat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Timár Zsolt 8171 Balatonvilágos, Gagarin lakótelep 2/2. szám alatti lakos részére, családi rendezvény lebonyolításának helyszínéül biztosítja a Kultúrház térítésmentes használatát 2018. június 16-án 12-től 24 óráig. A használatot azzal a feltétellel biztosítja, hogy az esetleges károkozásra a használatot megelőzően 50.000 Ft összegű kaució fizetendő Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete pénztárába. A kaució visszafizetésének feltétele, hogy a Kultúrházban a használt időszakban károkozás nem történik. A térítésmentes használat további feltétele, hogy a használatot követően a használt helyiségeket tiszta állapotban kell a Kultúrház felelősének átadni. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. Egyben felkéri a Kultúrház felelősét a használatot követően a Kultúrház ellenőrzésére károkozás tekintetében.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Horváth Zoltánné Kultúrház felelős
Határidő: 2018. március 12./tájékoztatás
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