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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. április 16-ai ülésére 

Tárgy: A Siófoki Rendőrkapitányság beszámolója Balatonvilágos község közrendjéről, 
 
   közbiztonságáról

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 12/2018.(I.29.) számú határozattal módosított 289/2017.(XI.20.) számú határozatával elfogadta a 2018. évi munkatervét, melynek április 16-ai ülése 1. napirendje a Siófoki Rendőrkapitányság tájékoztatója Balatonvilágos község közrendjéről, közbiztonságáról.

A napirendhez kapcsolódóan a rendőrség megküldte írásos beszámolóját.

Javasolom a képviselő-testületnek a Siófoki Rendőrkapitányság Balatonvilágos község közrendjéről, és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolójának megvitatását, az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Balatonvilágos, 2018. április 3.









Fekete Barnabás 










    polgármester 

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Siófoki Rendőrkapitányság Balatonvilágos település közrendjéről, közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Siófoki Rendőrkapitányság részére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. április 30.
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RENDŐRKAPITÁNYSÁG SIÓFOK

KÖZRENDVÉDELMI OSZTÁLY


	


Ügyszám: 14060/1414/2018. ált.



Ügyintéző: Gazdag Tamás r. őrgy.

Jóváhagyom:

Kasznár Gyula  r. alezredes

       rendőrségi tanácsos

        kapitányságvezető

B E S Z Á M O L Ó

Balatonvilágos község közrend, közbiztonság helyzetéről

A beszámoló készült: Balatonvilágos község polgármesterének írásos felkérésére.

A beszámoló helye és ideje: Balatonvilágos, 2018. április 16-án 16 óra 30 perckor

A beszámoló módszere: szóbeli előterjesztés az írásos dokumentáció alapján, a beszámolón felmerülő kiegészítésekkel, javaslatokkal, észrevételekre történő reagálással.


I. 
Siófoki Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztálya működési



területének áttekintő jellemzése

Határai: 


- Északról a Balatoni Vízirendészeti Rendőrkapitányság működési területe - Balaton


- Keletről Siófok város közigazgatási határa


- Délről a Tabi Rendőrőrs működési területe - Bábonymegyer község


- Nyugatról a Balatonföldvári Rendőrőrs működési területe - Zamárdi város

A Közrendvédelmi Osztály illetékességi területén 9 különböző nagyságú és földrajzi elhelyezkedésű település található, melyek közül Siófok rendelkezik városi ranggal. 

Illetékességi területünkön lévő települések:

Siófok




Balatonvilágos



Balatonszabadi

Siójut




Ádánd





Ságvár

Som




Nyim





Nagyberény

Az illetékességi terület nagysága: 330.2 km2

Az állandó lakosság létszáma ~ 37.000 fő, mely a nyári idegenforgalmi szezonban a nyaralótulajdonosokkal és a turistákkal kiegészülve akár 150.000 - 250.000 főre is felduzzadhat. 

Közúthálózat:

Az illetékességi területet kelet-nyugati irányba a 7-es számú főközlekedési út, észak-déli irányba a 65-ös számú főközlekedési út szeli át. 

Az M7-es autópálya jelentős mértékben tehermentesíti a 7-es számú főút forgalmát, de a déli megyék autópálya felé irányuló forgalmának nagy része a 65-ös főúton történik. 

Az úthálózat jelentős része aszfaltozott, azonban a Balatontól távolabb fekvő településeken és  mezőgazdasági területeken kiterjedt földútrendszer is található.

Víziút: 

Az illetékességi területünk 27 km közvetlen Balaton-parti szakasszal rendelkezik, melyhez hajókikötő is tartozik. A hajókikötő a nyári időszakban menetrendszerinti személyszállító forgalmat bonyolít le. 

Vasút: 

Jelentős személy és teheráru-forgalmat bonyolít le a területünkön kelet-nyugati irányba keresztül vezető Budapest-Nagykanizsa vasútvonal, mely a közvetlen Balaton-parti településeken áthalad. A Siófok-Kaposvár vasútvonal észak-déli irányba halad át a területünkön, de sem a személy-, sem a teheráru-forgalma nem jelentős. 

A terület bűnügyi és közbiztonsági helyzete:

A területünkön elkövetett bűncselekmények -melyek mintegy 80 %-a vagyon elleni bűncselekmény- döntő többsége a Balaton-parti településeket érinti.  A legjellemzőbb a betöréses-lopás, besurranásos-lopás, zseblopás, strandlopás, színesfémlopás, termény,- és tűzifalopás. A téli -idegenforgalmi szezonon kívüli időszakban- előtérbe kerülnek a megélhetéssel összefüggésben elkövetett bűncselekmények is. 

Az elkövetői kör elemzéséből megállapítható, hogy a Balaton-parti területeken az átutazó, a Balatontól távolabbi területeken a helyi elkövetői kör a jellemző. 


II. 
Siófoki Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály szervezeti



felépítése

A Siófoki Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztálya szervezetileg a Siófoki Rendőrkapitányság alárendeltségében működik. Az osztály jogállásból eredően, a balatonvilágosi területnek nem csupán a helyi körzeti megbízott, hanem az egész osztály a felelőse, azonban a napi feladatokat, a lakossággal történő kapcsolattartást elsősorban a körzeti megbízott látja el. 

Az osztály tevékenységét az osztályvezető irányítja. Szervezi a szolgálati feladatok ellátását,  koordinálja a bűnügyi és bűnügyi tevékenységet, kapcsolatot tart az ügyészséggel, társszervekkel és az önkormányzatokkal. 

A Siófoki Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályán jelenleg 8 fő kinevezettként,- 6 fő megbízottként lát el körzeti megbízotti feladatokat, továbbá 18 fő járőr és 8 fő próbaidős járőrtárs teljesít szolgálatot.

Napi feladatok ellátása során a körzeti megbízottak esetenként közös szolgálatot látnak el azokkal a személyekkel, szervezetekkel, akik a 2012 évi CXX tv. alapján együttműködésre ki vannak jelölve. Elsősorban polgárőrökkel – nem csak rendezvények biztosításában – járőrszolgálat ellátása során is, illetve vadőrökkel, erdészekkel, hivatásos vadászokkal a falopások, illegális fakitermelések, vadorzás megelőzése érdekében.


III.
A körzeti megbízott személye:

2015-től a körzeti megbízotti feladatokat 2017. év végéig Gavallér Attila r. főtörzsőrmester látta el. Munkakörének megfelelő szakmai végzettséggel és szakmai tapasztalattal, felkészültséggel rendelkezik. 

Gavallér Attila Balatonvilágos településen lakik, ezért a lakosságot, helyi körülményeket jól ismeri, mely nagymértékben segíti munkáját. A körzeti megbízotti feladatok ellátása mellett részt vállal a bűnügyekben történő adatgyűjtésben és az osztály egész területét érintő járőrszolgálat ellátásában is.  


IV.
Bűnügyi felderítő tevékenység alakulása:

Balatonvilágoson a 2016. évben összesen 31 darab bűncselekmény elkövetése jutott a hatóságunk tudomására. Ebből 3 db személy elleni, 5 db közlekedési, 3 db közrend elleni és 20 db vagyon elleni bűncselekmény volt. A községben a 2017. évben összesen 32 bűncselekményt regisztráltunk, ebből 22 db vagyon elleni, 4 db személy elleni, 3 db közlekedési és 3 db közrend elleni elkövetés volt. 

A településen elkövetett bűncselekmények számának alacsonyan tartásához jelentős mértékben hozzájárult az aktív közterületi jelenlét, az igazoltató-szűrő tevékenység, melyre az elmúlt évben 501 alkalommal került sor. 


V.
A közbiztonsági helyzet alakulása:

A Siófoki Rendőrkapitányság területén a 2017. évben 376 főt fogtunk el bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatt, továbbá 294 személyt állítottunk elő. Az előállítások zöme bűncselekmény elkövetésének gyanúja, illetve ittas járművezetésből adódó mintavétel céljából. 

A rendőri állomány szabálysértési tevékenysége továbbra is aktív, 1618 esetben szabtunk ki helyszíni bírságot, 1266 esetben tettünk az elkövetett szabálysértések súlyossága miatt szabálysértési feljelentést és 395 esetben büntetőfeljelentéssel éltünk a megvalósított bűncselekmények miatt. 

A kiszabott bírságok és a tett feljelentések számának csökkenése magyarázható azzal, hogy az állomány sok esetben elegendőnek tartotta a szabálysértések észlelését követően a figyelmeztetést, melynek bizonyos esetekben nagyobb visszatartó ereje van.

A közterületen szolgálatot teljesítő állományt az elmúlt évben 4891 esetben küldte a Tevékenység Irányító Központ /TIK/ intézkedésekhez, ezen küldéseknek az átlagos reagálási ideje 12 perc 29 másodperc volt.


VI.
Közlekedésrendészeti  helyzet alakulása:

Balatonvilágos területén a közlekedési balesetek száma nem jelentős. Az elmúlt évben 7 darab baleset történt, melyből egy esetben súlyos sérülés alakult ki, egy esetben könnyű sérülés keletkezett, további 5 esetben anyagi kárral járt. 

A megelőző évvel összehasonlítva megállapítható, hogy a balesetek számában nem, de a kimenetelükben kimutatható csökkenés, ugyanis a súlyos sérüléssel járó balesetek száma kettőről egyre csökkent. 

A balesetek a település különböző pontjain következtek be, tehát megállapítható, hogy a községben nem alakult ki baleseti gócpont. 

A bekövetkezési okokat vizsgálva megállapítható, hogy főként a sérülés nélküli balesetek  figyelmetlenség miatt következnek be. 

Meggyőződésem, hogy a rendszeres ellenőrzéssel tovább csökkenthető a baleseti szám, így a jövőbeni célunk továbbra is az, hogy a passzív biztonsági eszközök használatára a figyelmet felhívjuk (gyermek biztonsági ülés, biztonsági öv), illetve eljárást kezdeményezzünk a használatra vonatkozó szabályok megsértőivel szemben.

Legfőbb célunk a környezetükre és saját magukra veszélyt jelentő személyek és gépjárművek kiszűrése, ezért törvényes keretek között eljárva minden esetben határozottan lépünk fel azokkal szemben, akik sorozatosan szembehelyezkednek a társadalmilag elfogadott normákkal. Ez abból is látszik, hogy 2017-ben 266 esetben kezdeményeztünk büntetőeljárást közlekedési bűncselekmény elkövetése miatt, ebből 207 eset járművezetés ittas állapotban bűncselekmény volt.  


VII.
Együttműködés:

A Siófoki Rendőrkapitányság illetékességi területén több Polgárőr Egyesülettel kötött megállapodást a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság.

A Balatonvilágosi Polgárőr Egyesülettel a kapcsolat, együttműködés megfelelő szintű. A Polgárőr Egyesület tagjai több alkalommal teljesítenek önálló szolgálatot, ezen felül kérésünkre bármikor részt vesznek közös szolgálat ellátásában is, amikor a Polgárőr Egyesület tagja, a járőr segítőjeként, fokozott büntetőjogi védelemben részesülve, gyakorlatilag járőrtársként teljesít szolgálatot.


VIII.
2017. évben kitűzött célok megvalósulása:

Aktív közterületi jelenléttel, hatékonyabb szűrő tevékenységgel a közterületen eltöltött időtartam lényegesebb magasabb óraszámban valósult meg mind a nappali, mind az éjjeli órákban, mely tükröződik az ellenőrzések, igazoltatások, illetve a kezdeményezett intézkedések számában.

A fokozatosan javuló szűrő tevékenység által jelentősen több személyt igazoltattunk, több ittas gépjármű vezetőjével szemben kezdeményeztünk eljárást, több vezetői engedélyt, hatósági jelzést vontunk be.

A nyaralóövezetekben tartott rendszeres ellenőrzéseknek köszönhetően javult a lakosság szubjektív közbiztonságérzete, nem nőtt a bűncselekmények száma és csökkent a sérüléssel járó balesetek száma.

IX.
2018. évi célkitűzések:

Sebességmérő eszközök alkalmazásával, megelőző járőrszolgálattal, propaganda tevékenységgel tovább csökkenteni – elsősorban a sérüléssel járó – közlekedési balesetek számát.

Szeretnénk elérni, hogy a rendőr látványa, a tisztességes, társadalmi normákat betartó személyekben megnyugvást biztosítson, ugyanakkor a visszatartsa a bűncselekmények, szabálysértések elkövetőit. 

A rendszeres közterületi jelenlét, az állampolgárokkal, intézmények vezetőivel, dolgozóival történő kapcsolattartás eredményeként reményeink szerint tovább javul megítélésünk, csökken az elkövetett bűncselekmények száma, illetve eredményesebb lesz az elkövetett bűncselekmények felderítése.

Kérjük a lakosságot, hogy törvénysértés észlelése esetén azonnal a 107-es, illetve 112-es segélykérő számon tegyenek jelzést a központi ügyeletre, hogy a rendőrség a megfelelő információk birtokában gyorsan, hatékonyan tudjon intézkedni a jogsértések megelőzése, megszakítása és az elkövetők felelősségre vonása érdekében.

Végül szeretnénk megköszönni minden segítséget, ami a körzeti megbízott és a Rendőrség irányába megnyilvánult mind az önkormányzat, mind a civil szervezetek és a lakosság részéről. Kérem további segítségüket az eredményes, közös munkavégzés érdekében, hogy együtt, egy folyamatosan javuló közbiztonságot tudjunk biztosítani a település és az állampolgárok számára. 

Továbbra is várjuk javaslataikat és észrevételeiket a tevékenységünk sikeres és eredményes közös folytatásához.

Kérem a beszámoló elfogadását és véleményüket, javaslataikat az elhangzottakkal kapcsolatban.

Siófok, 2018. március 23.

Gruber István r. alezredes

mb. osztályvezető

Készült:  3 példányban

Kapják:  1.pld. Balatonvilágos község Önkormányzata

                2. pld. Kapitányságvezető

          
    3. pld. Irattár

