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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. április 16-ai ülésére 
Tárgy: Balatonvilágos Polgárőrség 2017. évi tevékenységéről szóló beszámoló
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 12/2018.(I.29.) számú határozattal módosított 289/2017.(XI.20.) számú határozatával elfogadta a 2018. évi munkatervét, melynek április 16-ai ülése 2. napirendi pontjaként szerepel a Balatonvilágos Polgárőrség 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolója.
A Polgárőrség Elnöke megküldte írásos beszámolóját az előző évi tevékenységükről. 

Javasolom a képviselő-testületnek Balatonvilágos Polgárőrség 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolójának megvitatását, az alábbi határozati javaslat elfogadását.
Balatonvilágos, 2018. április 10.









Fekete Barnabás 









  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja Balatonvilágos Polgárőrség (8171 Balatonvilágos, Dobó István utca 89.) 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat Polgárőrség részére a megküldésre. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. április 30.
Balatonvilágos Polgárőrség

Beszámoló 2017. évről

A Balatonvilágos Polgárőrség 1991 óta lát el bűnmegelőző és vagyonvédelmi feladatot. A siófoki rendőrkapitányság és a világosi önkormányzattal működik együtt. Balatonvilágos-Balatonaliga területén lát el járőrszolgálatot. Jelenleg 15 taggal működik egyesületünk. A járőrszolgálatot egész évben teljesítünk 10-12 alkalommal havonta. De ha a rendőrség vagy valamilyen szervezet felkér bennünket, akkor is a rendelkezésükre állunk. A járőrök 2 fős csoportban teljesítenek szolgálatot és járják be a község területét az esti-éjszakai órákban. Az időpont és az útvonal senkinek nincs megszabva, mindenki a saját belátása  szerint cselekszik. A járőrszolgálatot társadalmi munkában végezzük. Az idei évben is megrendeztük a Polgárőrbált, ahol elég szép számban megjelentek a helyi emberek ezzel is támogatva a Polgárőr munkáját. Október hónapban megrendeztük a Polgárőrnapot, ahol családostól eltöltöttünk egy kellemes napot főzéssel-iszogatással egybekötve. Köszönjük a Balatonvilágosi Önkormányzat támogatását az idei évben minden egyes tagunkat ellátott polgárőr formaruhával. Így most már a szolgálatot mindenki formaruhában látja el.

Kérem a képviselő-testületet a beszámolóm elfogadására.

Balatonvilágos, 2018. április 5. 
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