Beszámoló a Védőnői Szolgálat 

2017. évi munkájáról
Tisztelt Képviselő Testület!

A 2017. évi területi munkát párhuzamosan végeztem Balatonvilágoson és Balatonszabadiban. Feladataimat igyekeztem legjobb tudásom szerint, maradéktalanul elvégezni, gyűjtött tapasztalataimat hasznosítani.
Védőnői ellátás:

· Tanácsadás

Csecsemők és kisgyermekek tanácsadási ideje minden kedden 11:00-13:00 óra között, de előzetes egyeztetés alapján egyéb időpontokban is fogadok tanácsadásra jelentkező illetve behívott gondozottakat. Ezen alkalmakkor elvégzem a kötelező védőnői státuszvizsgálatot, mely során ellenőrzöm a gyermek szomatikus és mentális fejlődését, adott esetben megbeszéljük a soron következő kötelező oltásokat, aktuális problémákat.
Várandós tanácsadás időpontja minden kedden 13:00-15:00 óra között, valamint itt is igyekszem rugalmas időbeosztás szerint alkalmazkodni az igényekhez. A várandós gondozás során elvégzem a védőnő által végezhető kötelező vizsgálatokat: testsúly, testmagasság, pulzus, vérnyomás, vizelet, magzati szívhang, oedema ellenőrzését. Megbeszélem a kismamával az aktuális problémákat, beutalót kap a soron következő laboratóriumi, ultrahangos vizsgálatokra, belgyógyászati ellenőrzésre. A kismamák figyelmét felhívom a káros szenvedélyek mellőzésére, az egészséges életmódra, az azonnali orvosi ellátást igénylő tünetekre, indokolatlan gyógyszer fogyasztás veszélyeire. Felkészítem a szülésre, az újszülött fogadására, a szoptatásra. Probléma észlelésekor a kompetenciát meghaladó esetben háziorvoshoz vagy szakorvoshoz küldöm.

· Látogatás

Családlátogatások minden esetben előre egyeztetett időpontban történnek.

Ezen alkalmakkor a családdal saját közegében találkozom, lehetőségem nyílik a gondozottak és az őket körülvevő környezet megismerésére, megfigyelésére, kötetlenebb beszélgetésekre ad lehetőséget.

Statisztikai adatok:

· 2017-ben gondozott várandósok száma: 11 fő

· Tanácsadáson megjelentek száma: 52 fő

· Várandós látogatások száma: 13 alkalom

· Gyerekágyas látogatások száma: 22 alkalom
· 2017-ben született gyermekek száma: 6 fő

· csecsemő tanácsadáson megjelentek száma: 27 fő

· csecsemő látogatások száma: 56 alkalom

· 12-35 hónapos korcsoport tanácsadáson megjelentek száma: 17 fő

· 12-35 hónapos korcsoport látogatások száma: 41 alkalom

· 3-7 éves korcsoport tanácsadáson megjelentek száma: 41 fő

· 3-7 éves korcsoport látogatások száma: 47 alkalom

· nővédelmi látogatások száma: 2 alkalom
Munkám az anya, gyermek és nővédelmi gondozáson kívül az iskola egészségügyben is szerepet játszik, szűrővizsgálatokat, egészségnevelés órákat tartok.

Iskola egészségügyi munka

Oktatási intézményünkben a 2-4-6-8 osztály tanulóinál kötelező szűrővizsgálatot kell végezni, mely során ellenőrzöm a súlyt, magasságot, vérnyomást, látást, hallást. 

Kampányoltásban a 6. és a 7. osztály tanulói részesült. A 7. osztályos lányok ingyenes lehetőséget kaptak a HPV oltásra, ahol 9 lányból 6 lány adta le szülői beleegyező nyilatkozatát. Az oltásokat minden esetben az iskolaorvos adta be.

Tisztasági vizsgálat
A tanéven belül 3x kötelező a fejtetű szűrővizsgálat, de időről időre soron kívül is, általában szülői vagy pedagógusi jelzést követően történik ellenőrzés. Az esetek többségében a szülők telefonos és írásos értesítést is kaptak a problémáról és a megoldás lehetőségeiről. Kiértesítés után a szülők mindig együttműködőek voltak, kezelték a gyermeküket. Az előző évhez hasonlóan, szerencsére 2017-ben sem volt gyakori a fejtetű.
Kapcsolattartás a társszervekkel
Mind az óvodai, mind az iskola pedagógusokkal a kapcsolatom nagyon jó, rendszeres, számíthatok rájuk a munkám során. 

A Családvédelmi Szolgálat területileg illetékes munkatársával 2017. év elején felvettem a kapcsolatot. 2 alkalommal vettem részt az általuk szervezett értekezleten, előadáson. Szerencsére a területen nem volt olyan probléma, ami közös munkát igényelt volna.

Egyéb
1 alkalommal kötelező szakfelügyeletet tartott a járási vezető védőnő. Többek között ellenőrizte a dokumentáció vezetést, a jelentések hitelességét, a védőnői munkát. Jegyzőkönyvet készített. Munkámról, a felügyelet után, elégedettséggel nyilatkozott.
1 alkalommal tartott helyszíni ellenőrzést a közigazgatósági hatóság, mely során eszközhiányt állapítottak meg (steril olló, steril csipesz, gumikesztyű), illetve a veszélyes hulladék elszállítása és a védőnői helyettesítés kérdése nem volt letisztázva. A pótlások azóta megtörténtek, az utóellenőrzés során mindent rendben találtak. Jegyzőkönyv készült.
Ugyanezen alkalomkor járványügyi szakfelügyeletet is tartott a közigazgatási hatóság. Az oltóanyagok tárolását, az oltások dokumentálását vizsgálták. Mindent rendben találtak. Jegyzőkönyv erről is készült. 

2018. április 10-től Balatonszabadiban a helyettesítés véget ér, a kolléganő visszatér a területi munkához. 

Úgy érzem, rengeteg tapasztalatot sikerült gyűjtenem az elmúlt időszak során, melyet igyekszem Balatonvilágos területi munkájában is hasznosítani.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és eddigi támogatásukat, melyre számítok a jövőben is!

Balatonvilágos, 2018.03.26.
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Pappné Kiss Zsuzsanna
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