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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. április 16-ai ülésére 

Tárgy: Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2017 évi tevékenységéről szóló beszámolója
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 12/2018.(I.29.) számú határozattal módosított 289/2017.(XI.20.) számú határozatával elfogadta a 2018. évi munkatervét, melynek április 16-ai ülése 6. napirendi pontjaként szerepel, a Balatonvilágosi Nyugdíjasok
 Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolója.

Az Egyesület a beszámolási kötelezettségének eleget téve megküldte a 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját. 
Javasolom a képviselő-testületnek az írásos anyag áttanulmányozását, az alábbi határozati javaslattal a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadását. 
Balatonvilágos, 2018. március 29.
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  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2017. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat egyesület részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. április 30.

Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi és Érdekképviseleti Egyesülete

8171 Balatonvilágos Dózsa Gy. u. 1.

Kultúrház

BESZÁMOLÓ A NYUGDÍJAS EGYESÜLET

2017. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

A Nyugdíjas Egyesület 25 éve működik a községben, mára elértük, hogy a legnagyobb taglétszámú civil szervezet. Jelenleg 115 fő az egyesület létszáma, melyből 95 fő a tényleges nyugdíjas, 18 fő a pártoló tagok száma és 2 fő tiszteletbeli tagunk is van.

25 évvel ezelőtt azzal a céllal alapították meg ezt az egyesületet, hogy összefogja a községben élő idős embereket, segítse szabadidejük tartalmas eltöltését, hogy a magányból és a mindennapok egyhangúságából minél többször kimozduljanak a nyugdíjasok. Ez a cél megvalósult, az egyesület nagyon kedvelt a nyugdíjasok körében, mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az a tény, hogy évről-évre nő a taglétszámunk.

Egyesületünk életét 5 fős vezetőség szervezi és 3 személyes Felügyelőbizottság ellenőrzi a vezetőség munkáját, törvényes működését és az egyesület gazdálkodását.

Az Alapszabálynak megfelelően évente 2 közgyűlést tartunk, a vezetőség pedig évente legalább négy alkalommal ülésezik, az ülésekről jegyzőkönyv készül. A Felügyelőbizottság az adott év végén a lezárást követően ellenőrzi az egyesület gazdálkodását. Az erről szóló beszámolót a januári közgyűlésen ismerteti a tagsággal.

Az egyesület vezetősége ebben az évben is sok változatos, élményekben gazdag programot szervezett a nyugdíjasainknak.

Munkatervünk szerint betervezett és megvalósult programok 2017-ben:

Január 20-án volt a hagyományos Nyugdíjas Pótszilveszter és közgyűlés 52 fő részvételével. A közgyűlésen előterjesztésre került a 2016. évi pénzügyi beszámoló, valamint a 2017. évi programtervezet, amelyet a tagság egyhangúlag elfogadott-

Február 7-én a Galerius Fürdőben voltunk 12 fővel.

Február 18-án az iskolások karneváljára 10 000,- Ft értékben tortákat ajánlottunk fel a díjakhoz.

Február 24-én teadélutánt tartottunk, melyen 30 fő vett részt.

Március 4-én részt vettünk a község Nőnapi rendezvényén. Köszönetet mondunk az Önkormányzatnak azért a figyelmességért, hogy minden évben felköszönti és megvendégeli a községben élő nőket.

Március 19-én színházban voltunk Veszprémben a My Fair Lady c. musicalt néztük meg. Örömömre most tele busszal mentünk, ami azt jelenti, hogy legalább 50 fő volt kíváncsi az előadásra.

Április 21-én ismét Teadélutánt tartottunk, ezúttal 38 fő részvételével.

Május 9-én üzemlátogatást szerveztünk a világosi HEDON Sörfőzdébe 27 fő részvételével. Világosra vonattal mentünk, onnan pedig gyalogtúráztunk a sörfőzdéig. Az üzemlátogatás után meg is kóstolhattuk a helyi sör különlegességeket-

Május 18-án autóbuszos kiránduláson voltunk Martonvásáron 28 fővel. Bejártuk a gyönyörűszép parkot, majd a Brunszvik kastélyban megtekintettük a Beethoven Múzeumot és az Óvodamúzeumot.

Hazafelé jövet még megálltunk az Agárdi Gyógy és Termálfürdőbe, ahol 3 órán át áztattuk fáradt, „reumás” csontjainkat.

Május 20-án a Népdalkörrel együtt részt vettünk a csopaki Regionális Nyugdíjas Találkozón, melyet 15. alkalommal rendeztek meg.

Május 27-én a Gyermeknapra „többszáz” palacsintát sütöttünk az ovisoknak és iskolásoknak. Az adagolásban Vörösné Pannika, Molnárné Szőke Katalin és Ónody Gyuláné segédkeztek.

Június 8-án volt a hagyományos Nyugdíjas Juniálisunk 65 fővel az Önkormányzat vízparti vendégházánál. A bográcsos csülökpörköltet Fehér Mihályné és Szabó Istvánné főzték nyugdíjasainknak. A vízpart szépsége mellett igazi kikapcsolódás volt ez a délután, a jó hangulatról tangóharmonikás zenész gondoskodott.

Július 8.án a Falunapon felváltva ügyeletet tartottunk a rendezvény sátorban 9 – 17 óráig.

Július 15-én a Nők Egyesületével közösen /28 fővel/ ismét kirándulást szerveztünk a mesztegnyői RÉTESFESZTIVÁLRA. Most nem esett az eső egész nap, mint tavaly, így nagyon élveztük a programokat és természetesen sok finom rétest kóstolgattunk. Voltak közöttünk vállalkozó kedvűek is, akik beneveztek a rétes készítés, nyújtás és töltés fortélyainak elsajátításába.

Szeptember 8-9-én a szlovákiai testvértelepülésünkön Gímesen voltunk vendégségben 27 fővel. Ez a kétnapos kirándulás egy szponzori támogatásnak köszönhetően valósulhatott meg, aki a buszköltséghez 100000,- Ft-al járult hozzá. Puchovsky László polgármester úr nagy szeretettel fogadta nyugdíjasainkat és mindent megtett azért, hogy jól érezzük magunkat.

Szeptember 30-án részt vettünk az Idősek Világnapja községi rendezvényen. Köszönjük az Önkormányzatnak, hogy minden évben felköszönti a község szépkorú lakóit. A helyi általános iskola tanulóinak köszöntő műsora után Heller Tamás és vendégei köszöntöttek Bennünket.

November 3-án ismét teadélutánt szerveztünk 31 fővel.

A civil szervezetek tervezett vetélkedője 2017-ben is elmaradt, így nem kellett csapatot állítanunk.

December 8-án tartottuk meg a hagyományos MIKULÁS ESTÜNKET 67 fő részvételével. Ez a rendezvény volt egyben az év utolsó rendes közgyűlése, melyen az elnök beszámolt a 2017. év programjainak megvalósulásáról, az egyesület tevékenységéről. A rendezvényt megtisztelte a Megyei Nyugdíjas Szövetség alelnöke Deák Tibor is. Alelnök úr „Elismerő oklevelet” adományozott Wimmer Péterné, Szabó István és Varga Géza vezetőségi tagok részére azért a lelkiismeretes munkáért, mellyel segítették az egyesület elnökének munkáját.

Beszámolóm végén megköszönöm a vezetőségi tagoknak azt a segítséget, melyet a programok megvalósításához kaptam. Az újságok és meghívók kihordásában a rendezvények előkészítésében és lebonyolításában minden vezetőségi tag aktívan kivette a részét.

A jelenlegi vezetőség 3 éves mandátuma 2018. április 9-én lejár. A tagság és a vezetőség nevében megköszönöm az Önkormányzatnak az egyesület tevékenységének támogatását, hogy térítésmentesen vehettük igénybe a Kultúrházat rendezvényeinkhez és a kisbuszt a távol lakó idős tagjaink szállítására.

Köszönjük a Képviselő-testület tagjainak, hogy 2017-ben is megszavazták a költségvetésben az anyagi támogatást a civil szervezetek – köztük egyesületünk - részére is. 

A támogatás elszámolásáról szóló dokumentációt a szerződésben foglalt határidőn belül /július 20/ benyújtottuk az Önkormányzat részére.

Balatonvilágos. 2018. március 25.

Tisztelettel:

Fekete Barnabásné
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