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Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 1/2014.(II.11.) rendeletében szabályozza a települési hulladékhoz kapcsolódó előírásokat. A rendelet legutóbb 2016. december 27. napján módosult. A képviselő-testület a 145/2017. (V. 22.) számú döntésében a Társulásra ruházta át a hulladékról szóló törvényben meghatározott, kötelezően ellátandó települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatási feladatellátást - a regionális hulladékgazdálkodási rendszer egységes működtetésének biztosítása céljából – oly módon, hogy felhatalmazta a Társulást a közszolgáltatási szerződés megkötésére (úgy, mint közszolgáltató kiválasztása, közszolgáltatási szerződés megkötése, módosítása). 
A Somogy Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztálya (a továbbiakban: Kormányhivatal) felülvizsgálta a települési önkormányzatok hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos önkormányzati rendeleteit és javaslatot tett azok szükséges módosításaira. Siófok település tekintetében a Hivatal megvizsgálta a javaslatokat és elkészítette az önkormányzati rendelet-módosításának tervezetét. (A Kormányhivatal észrevétele az előterjesztés mellékletét képezi)
A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal (továbbiakban: Hivatal) Jogi és Szervezési Osztálya által folytatott vizsgálat, illetve egyeztetések alapján összeállított, megállapításaikat tartalmazó anyagot az alábbiakban felhasználtunk az előterjesztés elkészítéséhez: 

A közszolgáltatást a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 24/2017. (VIII. 29.) számú határozatával kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés alapján, 2017. október 1. napjától a DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság végzi. A közszolgáltatási szerződés I./3. pontja rendelkezik a közszolgáltatás teljesítésének módjáról (saját maga, vagy alvállalkozó (teljesítési segéd) igénybevételével köteles azt végezni.) A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 35.§ (1) bek. b) pont értelmében, az önkormányzati rendeletben az alvállalkozó tevékenységéről rendelkezni kell. 

A Kormányhivatal álláspontja szerint a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM. rendelet (Jszr.) 70. § (1) bekezdésében foglaltaknak nem megfelelő, mert a felhatalmazás alapján kiadott jogszabályban alkalmazott fogalom a felhatalmazó rendelkezést tartalmazó jogszabályban, jelen esetben a Ht.-ben valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Korm. rendelet) meghatározott értelmező rendelkezések (zöldhulladék 2. § (1) bekezdés 4. pont) nem ismételhetők meg, a fogalomtól eltérően helyi sajátosságokkal nem egészíthetők ki. 

Az önkormányzati rendelet 5.§ (9) bekezdésében a gyűjtőedény elhelyezésének szabályozása nem felel meg a normavilágosság követelményének. A „vita esetén” szóhasználat jogbizonytalanságot okoz a Kormányhivatal szerint, ezért a módosításban ezt egyértelműsítenénk úgy, hogy kötelezően az ingatlanon belül kell elhelyezni a gyűjtőedényt. Egyéb meghatározás a településen nem indokolt.
A Korm. rendelet 7. § (1) bekezdésének megfelelően, az önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése biztosítja az ingatlanhasználók számára azt a lehetőséget, hogy a (vegyesen gyűjtött) települési hulladék szabványos gyűjtőedényben történő gyűjtéséhez legalább két különböző űrmértékű gyűjtőedény közül választhasson. Az ingatlanhasználók a közszolgáltatás körében a települési hulladék gyűjtésére az alábbi űrtartalmú, közszolgáltató által rendszeresített szabványos méretű gyűjtőedényt kötelesek igénybe venni: GYŰJTŐEDÉNY MÉRET (liter): 60 literes, 110 literes (kör keresztmetszetű) és 120 literes (négyzet keresztmetszetű gurulós), 240 literes és 1100 literes. 

A Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése szabályozza, hogy a választási lehetőség felajánlása során a választható gyűjtőedény űrmértékét milyen szempontok figyelembevételével határozhatja meg a közszolgáltató, melynek egyik eleme a településen képződő vegyes és elkülönített hulladék fajlagos mennyisége. A fajlagos mennyiség fogalmát a 2. § (1) bekezdés 1. pontja állapítja meg, amely a településen ingatlanhasználókként évente átlagosan képződő települési hulladék kilogrammban vagy térfogategységben kifejezett mennyisége. A választható gyűjtőedények űrméretének megállapítása során teszi csak lehetővé a jogszabály a települési hulladék kilogrammban vagy térfogatmennyiségben a fajlagos mennyiség meghatározását. A Kormányhivatal álláspontja szerint a felajánlott gyűjtőedényekben elhelyezett hulladék mennyisége – a fentiekben kifejtett szabályozási környezet figyelembevételével - kilogrammban nem határozható meg. 

 Tény, hogy a közszolgáltatónak a települési hulladék elszállítására szolgáló gépjárművein technikai feltételek hiányában nem biztosított az ingatlanhasználóktól elszállított hulladék tömegének egyedi mérése, vagyis nem mérhető, hogy pl. a 60 literes edényben csak 15 kg tömegű hulladék került elhelyezésre. Vagyis a Kormányhivatal álláspontja szerint az önkormányzati rendeletben foglaltak nem hajthatók végre, és amennyiben a szabályozással az volt a szándék, hogy a gyűjtőedények állagmegóvása érdekében annak teherbíró képességéhez igazodjék a bennük elhelyezett hulladék tömege, akkor ennek ki kell tűnnie a rendelkezés szövegéből. 

 A Hivatal egyeztetett a tárgyban a közszolgáltatást alvállalkozóként végző SIÓKOM Nkft.-vel (a továbbiakban: közszolgáltató) és szükségesnek tartjuk, hogy az önkormányzati rendelet tartalmazzon súlykorlátozást tekintettel a gyakorlati tapasztalatokra. Többször előfordul, hogy az ingatlanhasználók úgynevezett tömörítő berendezést alkalmaznak és olyan mennyiségű hulladékot helyeznek el a gyűjtőedényben, hogy az emberi erővel nem mozgatható, valamint a gyűjtőedény teherbíró képességét meghaladó hulladékmennyiség esetén a gyűjtőedény tönkremegy. A közszolgáltató által rendszeresített gyűjtőedényben keletkezett kárért felel, amennyiben a gyűjtőedényt az előírásoknak megfelelően használják, tehát nem tömörítik bele a hulladékot. Előfordul az is, hogy az edényben elhelyezett hulladék belefagy és olyan súlyú, hogy azt emberi erővel nem lehet mozgatni és egészségkárosodást okozhat. Az önkormányzati rendeletben a maximális súly meghatározásánál azt a mennyiséget vettük figyelembe, ami még emberi erővel mozgatható. Abban az esetben, ha a hulladék gyűjtését végző azt tapasztalja, hogy nem tudja mozgatni a gyűjtőedényt, akkor nem szállítják el azt. A reklamáció során pedig a közszolgáltató hivatkozik a önkormányzati rendelet azon szabályozására, mely meghatározza, hogy milyen súlyú gyűjtőedényt szállít el a közszolgáltató anélkül, hogy a dolgozója megsérülne, vagy cseréli ki a gyűjtőedényt akkor, ha az tönkremegy vagy megsérül. A fentiek mellett fontos megjegyezni azt is, hogy a közszolgáltató a begyűjtött hulladék fajlagos mennyiségének térfogategységben kifejezett mennyisége (liter) alapján részesül finanszírozásban, tehát nem mindegy, hogy pl. egy 3 m3-es molokban 600 kg hulladék kerül elhelyezésre, vagy 800 kg-ot tömörítenek bele és ennek a mennyiségnek az előválogatásáról kell gondoskodnia a közszolgáltatónak. 

A Kormányhivatal tájékoztatta a Hivatalt, hogy lakossági panasz érkezett hatóságukhoz, melyben a panaszos nehezményezi, hogy Siófokon a zöldhulladékot (a hulladékgyűjtő edényzetben történő elhelyezés, valamint a kötegben történő közterületen való elhelyezés illetve a hulladékudvarba ingyenesen történő beszállítás mellett) csak a közszolgáltató által rendszeresített, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. § (6) bekezdése szerinti biológiailag lebomló zsákban szállítja el a közszolgáltató. A panasz szerint a kereskedelemben kapható egyéb ugyancsak lebomló zsákban nem szállítja el a zöldhulladékot a közszolgáltató. További panasza, hogy a zsák rendkívül drága (100 Ft/db). 

A Ht. 39. § (4) bekezdése alapján ha az ingatlanhasználó a zöldhulladék komposztálásáról maga nem gondoskodik és a zöldhulladék gyűjtőedényben vagy hulladékgyűjtő zsákban történő feltételeit a közszolgáltató biztosítja, a zöldhulladékot elkülönítetten gyűjti, a közszolgáltatónak úgy kell átadnia, hogy a zöldhulladék komposztálhatósága biztosítható legyen. 

A Kormányhivatal álláspontja szerint nem számítható fel a közszolgáltatás díján felül egyéb díj a biológiailag lebomló zsákért, ha a közszolgáltató biztosítja a házhoz menő elkülönített gyűjtés (zöldhulladék) biológiailag lebomló zsákban történő módját. Véleményük szerint a kereskedelmi fogalomban kapható egyéb biológiailag lebomló zsákot is el kell szállítani a közszolgáltatónak, ha az bizonyíthatóan lebomlik. 

A Hivatal álláspontja szerint az ingatlanhasználónak nem kell megvennie a közszolgáltató által rendszeresített zsákot, a zöldhulladékát gyűjtőedényében is, és kötegelve is kiteheti szállítási napon a közterületre. A közszolgáltató által rendszeresített biológiailag lebomló zsákért azért kér minimális díjat a közszolgáltató, mert azok a zsákok a logójával ellátott, jelölt zsákok, mely előállításának költsége van. 

A Hivatal véleménye szerint nem várható el a közszolgáltató dolgozóitól, hogy a közterületre kitett, nem jelölt zsákról el tudják dönteni, hogy azok biológiailag lebomlóak-e vagy sem. A kitett zsákok kiürítését a közszolgáltató nem tudja megoldani, a kiürített zsákok jellemzően nem kerülnek vissza az ingatlanokra, és még ha nem is „igazi” biológiailag lebomló zsákok, akkor szétszórva tovább szennyezik a közterületet. 

Ha annyi zöldhulladék keletkezik egy ingatlanon, hogy azt az ingatlanhasználó már nem tudja az edényzetében elhelyezni, és bármilyen biológiailag lebomló zsákot használhat, tehát bármekkora űrtartalmút, melyet jelentősen meg is tömörít, a közszolgáltató dolgozói nem tudják emberi erővel mozgatni és üríteni, lényegesen megnehezedik a feladat ellátása. Tekintettel arra, hogy a vita arról, hogy csak a közszolgáltató által rendszeresített biológiailag lebomló zsákról tudja megállapítani a közszolgáltató dolgozója, hogy azt elszállíthatja-e biológiailag lebomlóként vagy sem teoretikus kérdés, ezért a Hivatal javasolja, hogy a házhoz menő szállítás körében, a zöldhulladék szállítására kijelölt szállítási napon, a közszolgáltató által rendszeresített gyűjtőedényzetben, valamint kötegelve lehet kihelyezni a zöldhulladékot. Amennyiben egy ingatlanon akkora mennyiségű zöldhulladék keletkezik, akkor annak a járatnapon közterületre történő kihelyezéséhez vásárolhat a közszolgáltató által rendszeresített biológiailag lebomló zsákot 100 Ft/db áron. A közszolgáltató a zöldhulladék házhoz menő szállítását a Ht. 39. § (4) bekezdése szerint gyűjtőedényben biztosítja amellett, hogy továbbra is elszállítja kötegelve, de a hulladékudvarba is beszállítható éven át, de ebben az esetben már csak a közszolgáltató által rendszeresített biológiailag lebomló zsákban. Az önkormányzati rendelet 3. melléklete (a módosítás 1. melléklete) is a fentieknek megfelelően módosul azzal, hogy a hulladékudvarba éven át a zöldhulladékot, csak a közszolgáltató által rendszeresített biológiailag lebomló zsákban (a zsák díja 100 Ft/db) lehet beszállítani tekintettel arra, hogy az önkormányzat a házhoz menő szállítás megszervezésének biztosításával a jogszabályi előírásnak eleget tett. 

A hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló 271/2001.(XII. 21.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg azon eseteket, amikor a települési önkormányzat jegyzője jogosult hulladékgazdálkodási bírságot kiszabni, az esetek körét az önkormányzati rendelet nem bővítheti. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének /2018. (.) önkormányzati rendelete a települési hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról.

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása számottevő társadalmi, gazdasági hatással nem jár, a tervezetben foglalt szabályozás megalkotásával jogszabályi kötelezettségének tesz eleget a képviselő-testület.

Költségvetési hatás: költségvetési hatása növekedést von maga után, a születési és temetési támogatások előirányzata kétszeres összegben kerül meghatározásra.
Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat csekély mértékű adminisztratív többlet teherrel járhat.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A feladatra vonatkozóan a rendeletmódosítás megalkotásának elmaradása számottevő rendelet megalkotásának elmaradása jogszabálysértést von maga után, a Kormányhivatal törvényességi észrevételeinek a tárgyi szabályozásban való átvezetésének elmulasztása által.
Egyéb hatás: további hatás nem várható.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi rendelet tervezet elfogadására, a települési hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására. 

Balatonvilágos, 2018. április 11.

Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester
jegyző

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
/2018. (.) önkormányzati rendelete

a települési hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról
Balatonvilágos község Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. Általános rendelkezések

1. §. (1) A rendelet hatálya kiterjed Balatonvilágos község közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással ellátott ingatlanokra.

(2) A rendelet hatálya nem terjed ki a veszélyes hulladékokra, a közművel összegyűjtött háztartási szennyvízre és a velük összefüggő tevékenységekre. 

2. § (1) Balatonvilágos község közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körében, a közszolgáltató szállítóeszközéhez rendszeresített gyűjtőedényben, a közterületen vagy az ingatlanon összegyűjtött és a közszolgáltatónak átadott települési hulladék rendszeres gyűjtésére, szállítására és kezelésére jogosult közszolgáltató, Balatonvilágos Község Önkormányzat 145/2017. (V. 12.) döntésében biztosított felhatalmazás értelmében Siófok Város Önkormányzatával (a továbbiakban: önkormányzat) kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés alapján a DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (8600 Siófok, Papfődi u. 3.). A DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság köteles a közszolgáltatást a SIÓKOM Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (8600 Siófok, Papfődi u. 3.) (a továbbiakban együtt: közszolgáltató), mint teljesítési segéd (közszolgáltatói alvállalkozó) bevonásával végezni. 

(2) A DBR Dél-Balaton Régió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alvállalkozójaként a SIÓKOM Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság végzi: 

a) a települési hulladék gyűjtését, szállítását, kezelésre történő átadását,

 b) hulladékgyűjtő szigetek és a mechanikai előválogató mű üzemeltetését,

 c) hulladékudvar üzemeltetését.

3. § E rendelet alkalmazásában:

a) Ingatlan: Balatonvilágos község közigazgatási területén hulladékgazdálkodási közszolgáltatással ellátott lakóingatlan, üdülőingatlan és nem lakás céljára szolgáló ingatlan.

aa) Lakóingatlan: olyan ingatlan, amely az ingatlan-nyilvántartásban az ingatlan rendeltetése szerint lakásként, lakóházként, társasházi lakásként, vagy szövetkezeti lakásként van nyilvántartva.

ab) Üdülőingatlan: olyan ingatlan, amely az ingatlan-nyilvántartásban az ingatlan rendeltetése szerint üdülőként, üdülőépületként, vagy hétvégi házként van nyilvántartva.
b) Használati szezon: január 1-től december 31-ig, üdülőingatlan használata tekintetében április 1-jétől október 31-éig tart.

2. Az ingatlanhasználó kötelezettségei

4. § (1) Az ingatlanhasználó köteles az ingatlanán keletkező települési hulladékot az e rendeletben meghatározott módon és helyen gyűjteni. Alapvető kötelessége e tekintetben, hogy:


a) a települési hulladékot - különös tekintettel a hulladék további kezelésére- az elszállításra való átvételig gyűjtse, előírásoknak megfelelően válogassa, illetve tárolja,


b) az ingatlanán keletkező települési hulladék kezelésére az Önkormányzat által szervezett közszolgáltatást vegye igénybe, 


c) a hulladék gyűjtése során megfelelő gondossággal járjon el annak érdekében, hogy a hulladék mások életét, testi épségét, egészségét és jó közérzetét ne veszélyeztesse, a település természetes és épített környezetét ne szennyezze, a növény- és állatvilágot ne károsítsa, a közrendet és a közbiztonságot ne zavarja,


d) az ingatlanán keletkező hulladék mennyiségét alacsony szinten tartsa,


e) vegyen részt a településen működő szelektív hulladékgyűjtésben és a biológiailag lebomló hulladék külön gyűjtésében.

(2)
Települési hulladékot felhalmozni tilos, azt az ingatlanhasználó a szállítási napokon a közszolgáltatónak köteles átadni. 

(3) Az ingatlanhasználó köteles a közszolgáltató által rendszeresített szabványos gyűjtőedényt beszerezni, a hulladék gyűjtéséhez azt használni, karbantartásáról és tisztántartásáról, elhasználódás esetén annak pótlásáról gondoskodni és azt a közszolgáltató által rendelkezésre bocsátott azonosító matricával ellátni.

(4) A gyűjtőedényt az ingatlanhasználó a saját ingatlanán köteles elhelyezni. A gyűjtőedényt csak a szállításra meghatározott napon szabad kihelyezni, a gyűjtőjárat által megközelíthető módon, a járdára, valamint a közútra és az ingatlan közútcsatlakozása mellé úgy, hogy a gyalogos és a közúti forgalmat ne akadályozza és a közterületben kárt ne okozzon. 

(5) Az ingatlanhasználó a gyűjtőedényt járatnapokon reggel 7 óráig köteles kihelyezni. A gyűjtés napján a gyűjtőedény közterületre történő kihelyezése, a gyűjtést követően a gyűjtőedény ingatlanra történő visszahelyezése az ingatlanhasználó feladata. 

(6) Az ingatlanhasználó köteles télen, szükség esetén a tároló hely és az úttest között legalább 1 méter széles átjárót létesíteni, azt a hótól megtisztítani, ilyen célra alkalmas anyaggal felhinteni, hogy a gyűjtőedény kezelése akadályba ne ütközzék. 

(7) A szabványos gyűjtőedényben nem szabad olyan anyagot elhelyezni (forró hamu, maró anyag, állati tetem, folyadék, zsiradék, gyúlékony vagy robbanó anyag, kő- és épülettörmelék, nagyobb terjedelmű, súlyú tárgy stb.), amely veszélyezteti a hulladékszállítással foglalkozó dolgozó egészségét vagy megrongálhatja a jármű műszaki berendezését. E tilalom megsértői az okozott kárt kötelesek megtéríteni. A gyűjtőedények használatánál ügyelni kell arra, hogy fedelük nehézség nélkül zárható legyen.

(8) Közterületen elhelyezett gyűjtőedényből hulladékot kiönteni, kivenni, abban turkálni (guberálni) tilos. 

(9) Az ingatlanhasználó köteles a köztisztaságról szóló önkormányzati rendeletben foglalt kötelezettségeknek eleget tenni.

3. Gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó

5. § (1) A gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó a vegyesen gyűjtött települési hulladékának kezelésére köteles a közszolgáltatóval szerződést kötni. A megkötött közszolgáltatási szerződésben szereplő hulladékmennyiséget meghaladó „többlet hulladékot” a közszolgáltató által rendszeresített, felirattal ellátott hulladékgyűjtő zsákban helyezheti ki.
(2) A gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó esetén a közszolgáltatási szerződést egyéves időszakra kell megkötni.

(3) A gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó az elkülönítetten gyűjtött települési hulladékának szállítására és kezelésére a közszolgáltatóval szerződést köthet.

(4) Amennyiben a gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó az elkülönítetten gyűjtött települési hulladékának szállítására és kezelésére arra feljogosított egyéb szervezettel köt szerződést, köteles azt nyilvántartásba vétel céljából bemutatni a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségén.

(5) A jegyző a közszolgáltató adatszolgáltatásában nem szereplő gazdálkodó szervezeteket évente ismétlődően nyilatkozat megtételére hívja fel. 

(6) A gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó a jegyző felé írásban köteles nyilatkozni, hogy az elkülönítetten gyűjtött települési hulladékának kezeléséről a jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodik, köteles továbbá az ellenőrzésre feljogosított köztisztviselőnek az elkülönítetten gyűjtött hulladék kezelésére vonatkozó szerződést, a szállításról kiállított számlát vagy egyéb befogadó nyilatkozatot bemutatni.

6. § (1) A gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó jogaira és kötelezettségeire a rendelet rendelkezéseit a 5. § és a 6. §-ban foglalt eltéréssel kell alkalmazni.
(2) A gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó köteles a közszolgáltatási szerződés bármely elemeiben bekövetkezett változást 8 napon belül a közszolgáltatónak bejelenteni. Amennyiben a gazdálkodó szervezet a változást 8 napon belül nem jelenti be, úgy azt a közszolgáltató a bejelentés napjától tartja nyilván. A szerződésmódosítás a közszolgáltatónál írásban kezdeményezhető. A választható szabványos gyűjtőedényekre vonatkozó szerződésmódosítással egyidejűleg a gazdálkodó szervezet köteles gondoskodni a gyűjtőedény cseréjéről.

4. A közszolgáltatás kötelező igénybevételének rendje

7. § (1) Az önkormányzat által biztosított hulladékgazdálkodási közszolgáltatást a település közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási területén fekvő ingatlanok használója köteles igénybe venni. 

(2) A közszolgáltatási szerződés tartalmi elemeit a rendelet 1. melléklete tartalmazza. A helyi kötelező közszolgáltatásra vonatkozó közszolgáltatási szerződés létrejön:

a) a közszolgáltatás első igénybevételével,

b) ha a közszolgáltató a közszolgáltatás ellátására vonatkozó rendelkezésre állását igazolja, vagy

c) a szerződés írásba foglalásával.

(3) Az közszolgáltató a hulladékgazdálkodási kötelező igénybevételéről tájékoztatja a település hulladékgazdálkodási területén fekvő ingatlanok használóit. 

(4) A települési hulladék gyűjtése csak erre a célra gyárilag kifejlesztett, megfelelő műszaki állapotú hulladékgyűjtő járművel végezhető. A települési hulladék szállítását a szolgáltatónak a települési hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló Korm. rendeletben meghatározottak szerint kell végezni.

(5) A szolgáltató köteles a hulladék gyűjtőedény kiürítését kíméletesen, az elvárható gondossággal végezni, a gyűjtőedényben általa okozott károkat köteles kijavítani (megjavítás, új gyűjtőedény biztosítása). A hulladékszállító jármű személyzete a hulladék gyűjtőedény tartályokat kiürítés után köteles az átvétel helyére visszahelyezni és kiürítés során esetleg kihulló hulladékot összetakarítani. 

(6)  Ha a közszolgáltató alkalmazottjai megállapítják, hogy a gyűjtőedényben a 4. § (7) bekezdésben megjelölt anyagot, tárgyat helyeztek el, vagy abba nedves anyag belefagyott, vagy a gyűjtőedény nincs a szolgáltató által biztosított érvényes azonosító jellel (matrica) ellátva, a tartály kiürítését jogosultak megtagadni. A gyűjtőedény használata következtében a szállító jármű berendezésében keletkezett kárért a gyűjtőedényt szabálytalanul használó személy a felelős. 

(7) A gyűjtőedényt az ingatlanon belül kell tárolni. A tárolási hely tisztántartása a használó kötelessége. 

(8) Közterületen gyűjtőedény, illetve az előírásnak megfelelően kötegelt zöldhulladék (1,2 m x 0,4 m-es kötegben) csak a szállítás napján helyezhető el. Minden egyéb esetben a gyűjtőedény tárolására Balatonvilágos Község Önkormányzatától a tulajdonosi hozzájárulást meg kell kérni. 

(9) Egyéb települési hulladék elszállítását megrendelés alapján és térítés ellenében a közszolgáltató szervezet köteles elvégezni, a megrendeléstől számított 4 napon belül. E határidő, amennyiben munkaszüneti nap is közbeesik, további egy nappal meghosszabbodik. 

(10) A közszolgáltató a karácsonyi ünnepeket követően a lakossági gyűjtőedény mellé kihelyezett fenyőfákat a közszolgáltatás keretén belül külön díj felszámítása nélkül szállítja el. 

5. A települési hulladék elhelyezésének és gyűjtésének szabályai

8. § (1) Nem engedélyezett helyen elhelyezett, vagy elhagyott települési hulladékot vagy veszélyes hulladékot annak elhelyezője, vagy elhagyója köteles annak a kijelölt hulladékgazdálkodási létesítménybe történő elszállításáról gondoskodni, ennek elmaradása esetén az Önkormányzat köteles a lerakó költségére a hulladékot elszállíttatni. 

(2)
A hulladéklerakó üzemeltetésekor a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló miniszteri rendelet előírásait maradéktalanul be kell tartani. 

(3) Települési hulladék összegyűjtéséről és saját költségén a kijelölt hulladékgazdálkodási létesítménybe történő beszállításáról az ingatlanhasználó köteles gondoskodni. Az ilyen hulladékot elszállításáig olyan helyen kell összegyűjteni és tárolni, ahol az a környezetet nem szennyezi és a városképet nem rontja. 

9. § (1) A lakóingatlanok és üdülőingatlanok használói a települési hulladék gyűjtésére az alábbi űrtartalmú, közszolgáltató által rendszeresített szabványos méretű gyűjtőedényt a következő maximális tömegű hulladék elhelyezésére kötelesek igénybe venni:

Gyűjtőedény méret (liter) 

a) 60 literes

b) 110 és 120 literes

c) 240 literes

d) 1.100 literes

(2) Az ürítési díj összegének megállapításánál 

a) az önálló lakó- és üdülőingatlan esetében a közszolgáltató mindaddig jogosult 1 db 110/120 liter térfogatú gyűjtőedény rendszeres használatát, mint alapszolgáltatást vélelmezni, ameddig az ingatlanhasználó eltérő térfogatú, vagy darabszámú gyűjtőedény elszállítására vonatkozó igényét a (4) bekezdés szerint nem jelenti be a közszolgáltatónál. 

b) társasházi, szövetkezeti, lakó- és üdülőingatlanok esetében legalább 60 liter/ lakóegység fajlagos hulladékmennyiség keletkezését kell vélelmezni. 

(3) Amennyiben az ingatlanhasználó legalább két naptári hónap időtartamra az addig általa igénybe vett gyűjtőedény eltérő térfogatú, vagy darabszámú gyűjtőedény elszállítását kéri, ez irányú változtatási igényét a közszolgáltatóval a változtatást megelőző hónap 20. napjáig írásban kell közölnie. Nem egyértelmű közlés esetén a közszolgáltató 8 napon belül köteles a pontosításra írásban felhívni a bejelentőt. Ebben az esetben a közszolgáltató a változást a pontosítás beérkezését követő hónap első napjától köteles figyelembe venni.

(4) Ha az ingatlanhasználó a (4) bekezdés szerinti bejelentésben nem jelöli meg a vélelmezettől eltérő térfogatú, vagy darabszámú gyűjtőedény használatának időtartamát, a közszolgáltató mindaddig a bejelentés szerint teljesít, amíg az ingatlanhasználó más tartalmú bejelentést nem tesz.

(5) A közszolgáltató a települési hulladékot köteles a gyűjtőedényben elhelyezhető szemét mennyiségén felül is korlátlan mennyiségben elszállítani, ha az a közszolgáltató által rendszeresített, és felirattal ellátott műanyag zsákban van elhelyezve. A járatnapokról és a szolgáltatás igénybevételének módjáról a közszolgáltató köteles az ingatlanhasználókat értesíteni.

(6) A közszolgáltató az alapszolgáltatáson felüli mennyiségű települési hulladékot nem köteles elszállítani, ha az nem a közszolgáltató által rendszeresített hulladékgyűjtő zsákban lett kihelyezve, vagy annak elszállítására vonatkozó 9. § (3) bekezdés szerinti igénybejelentést az ingatlanhasználó nem tette meg.

(7) A közszolgáltató kizárólag csak az általa rendszeresített gyűjtőedényben (szabványos négyzet keresztmetszetű gyűjtőedény) okozott kárért felel, amennyiben a gyűjtőedény károsodását nem az ingatlanhasználó okozta azzal, hogy a gyűjtőedény teherbíró képességét meghaladó mennyiségű települési hulladékot, vagy zöldhulladékot helyezett el benne, vagy ha a gyűjtőedény azért károsodott, mert az ingatlanhasználó által benne elhelyezett települési hulladék, vagy zöldhulladék belefagyott vagy beleragadt. 

(8) A közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény méretét meghaladó települési hulladék (használhatatlanná vagy feleslegessé vált lomhulladék) elszállításáról házhoz menő lomhulladék szállítás keretében a közszolgáltató gondoskodik, évente egy alkalommal előre meghirdetett időpontban.
(9) Az ingatlanhasználó személyében bekövetkezett változás esetén az új ingatlanhasználó nevének és elérhetőségi címének a közszolgáltatóhoz történő bejelentése napjáig a települési hulladék elszállítása után esedékes közszolgáltatási díjat a közszolgáltató nyilvántartásában szereplő ingatlanhasználó köteles megfizetni. Öröklés esetén a közszolgáltatási díj megfizetésére az örökösök egyetemlegesen kötelezettek.

10. § Az üdülőingatlan használója használati szezonon kívül is köteles a köztisztaságról szóló önkormányzati rendeletben szabályozott ingatlan tisztántartási és karbantartási kötelezettségének eleget tenni. Amennyiben az üdülőingatlan tulajdonosa a közszolgáltató által rendszeresített zsákban helyezi ki a hulladékot, a közszolgáltató köteles gondoskodni annak elszállításáról. 

11. § (1) A települési hulladék egyes újrahasznosítható összetevőinek - papír, műanyag, üveg – elkülönített gyűjtése házhoz menő gyűjtéssel történik. A szelektív hulladék gyűjtés gyakoriságát a rendelet 2. melléklete tartalmazza. 

(2) A közszolgáltató a zöldhulladékot a szállítására kijelölt szállítási napon köteles elszállítani, ha azt az ingatlanhasználó a közszolgáltató által rendszeresített gyűjtőedényben, vagy maximum 1,2 m x 0,4 m-es kötegekben helyezte ki közterületre. Amennyiben az ingatlanhasználó nem a 3. melléklet 1. pontjában felsorolt módon gondoskodik a zöldhulladék átadásáról a közszolgáltató nem köteles a zöldhulladék elszállítására.
(3) A zöldhulladék gyűjtőedényben, biológiailag lebomló zsákban vagy úgy helyezhető el, hogy annak komposztálhatósága és lebontása biztosítható legyen.

(4) A közszolgáltató a zöldhulladék szállítási napokon az ingatlanhasználók által kihelyezett, nem zöldhulladék jellegű települési hulladékot nem köteles elszállítani.

(5) A hulladékgyűjtő zsákban elhelyezhető elkülönítetten gyűjtött települési hulladék pontos fajtáját a közszolgáltató határozza meg és azt a felirattal és a hulladékfajta piktorgrammjával a hulladékgyűjtő zsákon egyértelműen jelöli.
(6) Az elkülönített gyűjtéshez rendszeresített, felirattal és a hulladékfajta piktogramjával ellátott hulladékgyűjtő zsákban csak a feliraton szereplő hulladéktípus helyezhető el. A elkülönített gyűjtéshez rendszeresített, felirattal és a hulladékfajta piktogramjával ellátott gyűjtőzsákot, a biológiailag lebomló hulladékgyűjtő zsák kivételével, a közszolgáltató térítésmentesen biztosítja a közszolgáltatást igénybe vevők számára. Az elkülönített gyűjtéshez rendszeresített, felirattal a hulladékfajta piktogramjával ellátott hulladékgyűjtő zsák ára a szállítás és az ártalmatlanítás díját is magában foglalja.

(7) A (2) bekezdésében meghatározott módon elhelyezett zöldhulladékot meghaladó „többlet zöldhulladék” elhelyezésére a közszolgáltató által rendszeresített biológiailag lebomló zsák vásárolható, melyet a közszolgáltató a zöldhulladék szállítására kijelölt napon köteles elszállítani.

6. A közszolgáltatás szüneteltetésének szabályai

12. § (1) Mentesül a közszolgáltatási díj időarányos részének megtérítése alól az az ingatlanhasználó, aki

a) az ingatlanát tárgyévben illetve a tárgyévet követő évben megszakítás nélkül legalább 3 hónap időtartamban nem használja

b) az ingatlan használaton-kívüliségét a közszolgáltató üzletszabályzatában részletesen szabályozott módon ellenőrzött „nullás” vízfogyasztással (egyedi vízmérő óra hiányában elektromos energiafogyasztással) igazolja.

(2) Az ingatlant használaton kívülinek („nullás” fogyasztásnak) kell tekinteni akkor is, ha az ingatlan karbantartási és tisztántartási feladatok ellátása miatt, a mérőóra kezdő és záró óraállása között legfeljebb 1 m3 vízfogyasztás, vagy maximum 20 kWh fogyasztás keletkezett. A „nullás” fogyasztást minden esetben mérőóra-állással kell igazolni. A szüneteltetés kezdő óraállását legkésőbb a szüneteltetés első napját megelőző napig, hiteles fényképpel (a fénykép hitelesítése történhet az aznapi újsággal) vagy az aktuális közműszolgáltató (víz, áram) igazolásával kell bejelenteni. A szüneteltetés záró óraállását a szüneteltetés utolsó napjától számított 5 munkanapon belül kell bejelenteni hiteles fényképpel (a fénykép hitelesítése történhet az aznapi újsággal) vagy az aktuális közműszolgáltató (víz, áram) igazolásával.

(3) Az ingatlan használója köteles az ingatlan használaton kívüliségének kezdetét azt legalább 15 nappal megelőzően a közszolgáltató felé írásban bejelenteni. Az írásbeli bejelentése csak teljes naptári hónapokra szólhat. A közszolgáltató a bejelentés befogadásáról köteles írásban igazolást adni az ingatlanhasználó részére.

(4) A közszolgáltató köteles az üzletszabályzatában kidolgozni és a honlapján bárki számára hozzáférhetővé tenni a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételére vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelő, az ingatlanhasználó által végrehajtható szabályozást, mely alapján a közszolgáltató ellenőrzi a (3) bekezdés alapján bejelentett ingatlan használaton kívüliségét.

7. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjak fizetésére és a személyes adatok kezelésére vonatkozó előírások

13. § A közszolgáltatási díjat az ingatlanhasználó a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. által megküldött számla alapján, a közszolgáltatási szerződésben meghatározott gyakorisággal köteles megfizetni.
14. § A közszolgáltató jogosult a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységgel összefüggő közszolgáltatási díj beszedésével kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettség, valamint az ügyfélszolgálati feladatok ellátásához szükséges személyes adatok kezelésére. A szolgáltató személyes adatok kezelése során a közszolgáltató az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló jogszabály rendelkezéseinek megfelelően köteles eljárni.

8. Záró rendelkezések
15. § (1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a település szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014.(II. 11.) önkormányzati rendelete.


Fekete Barnabás
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester 
jegyző

1. melléklet a …/2018.(.) önkormányzati rendelethez
A TELEPÜLÉSI HULLADÉK

RENDSZERES ELSZÁLLÍTÁSÁRA VONATKOZÓ

SZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS EGYES TARTALMI ELEMEI

A gazdálkodó szervezetekkel kötendő közszolgáltatási szerződésben meg kell határozni a szerződést kötő feleket: a Közszolgáltatót és a gazdálkodó szervezetet cégjegyzékszerűen, cégjegyzékszám, név, székhely szerint, az adószámot és a bankszámlaszámot is feltüntetve.

A szerződésben meg kell jelölni:

a) a közszolgáltatás igénybevételének kezdő napját,

b) a teljesítés helyét és módját,

c) a gazdálkodó szervezet által használt gyűjtőedényt űrtartalom és darabszám szerint,

d) az ürítés gyakoriságát,

A szerződésnek tartalmaznia kell továbbá:

a) a közszolgáltatási díját,

b) a közszolgáltatási díj megfizetésének módját,

c) a szerződés módosításának, felmondásának feltételeit,

d) az irányadó jogszabályok meghatározását

2. melléklet a …/2018.(.) önkormányzati rendelethez
A KÖZSZOLGÁLTATÁS IGÉNYBEVÉTELÉRE KÖTELEZETTEK ESETÉBEN A TELEPÜLÉSI HULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSÁNAK GYAKORISÁGA

1. A közszolgáltatás igénybevételére kötelezettek esetében a települési hulladék elszállítására:

heti egy alkalommal kerül sor

a) a lakóegységek esetében, 
 
január 1-től március 31-ig és október 1-től december 31-ig csütörtöki napokon,
 
április 1-től szeptember 30-ig vasárnapi napokon,

b) az üdülőegységek esetében, április 1. – szeptember 30. közötti időszakban vasárnapi napokon.

2. A közszolgáltatás igénybevételére kötelezettek esetében az elkülönítetten gyűjtött hulladék (szelektív) elszállítására:

a) HÁZHOZ MENŐ ZSÁKOS SZELEKTÍV HULLADÉK 

aa) papír, műanyag hulladék elszállítása:

-
 január 1. és június 30. illetve szeptember 1. és december 31. között kéthetente 1 alkalommal,

-
 július 1. és augusztus 31. között hetente 1 alkalommal,

ab) üveg hulladék elszállítása

-
 január 1. és június 30. illetve szeptember 1. és december 31. között havonta 1 alkalommal,

-
 július 1. és augusztus 31. között kéthetente 1 alkalommal

kerül sor.



Járatnap: péntek.

b) A ZÖLDHULLADÉK elszállítására április 1. és december 1. között legfeljebb havi két alkalommal kerül sor.
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