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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. április 16-ai ülésére 

Tárgy: KID Rock and Roll Sportegyesület kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A KID Rock and Roll Sportegyesület vezetője a 2018/2019-es tanévre kéri a Kultúrház használatának biztosítását szombati napokra 10.00 órától 11.00 óráig táncoktatás céljára. Az egyesület vezetője a korábbi évek gyakorlatának megfelelően kéri a térítésmentes használat biztosítását, melynek ellentételezéseként felajánlja az egyesület táncosainak fellépését a települési rendezvényeken. 
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsuk a Kultúrház térítésmentes használatát a KID Rock and Roll Sport Egyesület részére 2018. szeptember 1-től 2019. június 30-ig szombati napokon 10.00 órától 11.00 óráig azzal a feltétellel, hogy a térítésmentes használat fejében az egyesület az önkormányzati rendezvényeken térítésmentesen műsort ad.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2018. április 11.
Fekete Barnabás 










   polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a KID Rock and Roll Sportegyesület (8200 Veszprém, Vécsey Károly u. 8/A, képviseli: Putics-Bondor Virág egyesület elnöke) részére térítésmentesen biztosítja a Kultúrház használatát 2018. szeptember 1-től 2019. június 30-ig szombati napokon 10.00 órától 11.00 óráig azzal a feltétellel, hogy a térítésmentes használat fejében az egyesület az önkormányzati rendezvényeken térítésmentesen műsort ad.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására, illetve a használattal kapcsolatos intézkedések megtételére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. április 30./ tájékoztatás

    folyamatos /használat biztosítás 
Tisztelt Polgármester Úr!

A KID ROCK and ROLL SE. azzal a kéréssel fordul Önhöz és a tisztelt Képviselő Testülethez, hogy a 2018/2019-es tanévben is térítésmentesen használhassa egyesületünk a Művelődési Házat szombatonként 10 - 11 óra között az óvodások és iskolások rock and roll táncoktatásának céljára. 

Cserében táncosaink színesítik a helyi rendezvényeket. Hétfői napon szerettük volna tartani a foglalkozásokat, de mivel az foglalt, ezért szeretnénk kérni a szombatot.

Köszönettel: Putics-Bondor Virág, egyesületvezető +36-70-5324918
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