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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. május 7-ei ülésére 

Tárgy: A 2017. éves belső ellenőrzési jelentés jóváhagyása
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 351/2016.(XII.12.) számú határozatával jóváhagyta a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése által készített, 2017. évre vonatkozó belső ellenőrzési munkatervet. 

A képviselő-testület a 12/2018.(I.29.) számú határozattal módosított 289/2017.(XI.20.) számú határozatával jóváhagyott, 2018. évre vonatkozó munkaterve alapján a május 7-ei ülés 2. napirendi pontja a 2017. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési jelentés jóváhagyásának tárgyalása.

A belső ellenőrzési feladatokat a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése látja el, melyre vonatkozóan a feladat és hatáskör megállapítását a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza. 

A KÖH Belső Ellenőrzés megküldte a 2017. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési jelentést, melynek az elfogadását javasolom.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2018. április 23.








Fekete Barnabás









   polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése által készített, 2017. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési jelentést. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat Siófoki KÖH Belső Ellenőrzés részére történő megküldésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 31.
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