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Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2016. októberében foglalkozott első alkalommal a bölcsőde működtetés szabályainak változása miatt a jelenleg egységes óvoda-bölcsőde intézménytípusként működő Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda átszervezésének kérdésével. 

Az akkor bemutatott tájékoztatás alapján a gyermeklétszám változásának és a beérkező igények számának függvényében tettük kérdésessé, hogy a bölcsődei ellátás megszüntetése vagy a mini bölcsőde valamely formában történő működtetése marad választási lehetőségként.

A jogszabály és a demográfiai mutatók adta körülményekben különösebb változás nem állt be időközben, azonban az egységes óvoda-bölcsőde intézménytípus az eredeti – 2017. szeptember 1. – a határidővel ellentétben fennmaradhatott 2018. szeptember 1-ig. 

A bölcsődei ellátás megszervezésére vonatkozóan az alábbi jogszabályi kötelezettségek állnak fenn:
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) szabályozza az óvodai és a bölcsődei ellátásokat nyújtó intézmények működését.
 A Gyvt. a bölcsődei ellátást alapvetően a tízezer főt meghaladó lakosságú települések számára teszi kötelezővé, ennél kisebb települések – így Balatonvilágos – esetében a 94. § szerinti feltételek meglétéhez köti az ellátási kötelezettséget: a bölcsődei ellátást elsősorban abban az esetben köteles biztosítani az önkormányzat, ha a településen legalább öt gyermek esetében jelentkezik erre igény és a szülők munkavégzés vagy egyéb a 41. § szerinti elfoglaltság miatt, igazoltan nem tudnak gondoskodni a gyermek napközbeni ellátásáról.

Gyvt. 94. § (3a) Ha a bölcsődei ellátásra az adott településen legalább öt gyermek tekintetében igény jelentkezik, vagy a település – jogszabályban meghatározottak szerint megállapított – 3 év alatti lakosainak száma meghaladja a 40 főt, a (3) bekezdés a) pontja alá nem tartozó települési önkormányzat köteles gondoskodni a gyermekek bölcsődei ellátásáról a 42. § (2) bekezdése szerinti bölcsődei ellátást nyújtó intézmények, szolgáltatások bármelyik formájának biztosításával, önállóan, társulásban vagy ellátási szerződés útján.
A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet (továbbiakban: Nmr.) a 34. §-ában a Gyvt. módosulásával párhuzamosan szabályozza az ehhez kapcsolódó kötelezettségeinket: 

34. § Ha a települési önkormányzat nem biztosít bölcsődei ellátást, – a Gyvt. 94. § (3a) bekezdésében foglaltak végrehajtása érdekében –

a) minden év március 1-jéig a helyben szokásos módon felhívást tesz közzé arról, hogy a szülő vagy más törvényes képviselő (e Cím alkalmazásában a továbbiakban együtt: szülő) április 15-éig jelezheti a települési önkormányzat felé a bölcsődei ellátás biztosítása iránti igényét, és

b) minden év március 31-éig megvizsgálja, hogy a Központi Statisztikai Hivatal adott év január 1-jei adatai alapján a település 3 év alatti lakosainak száma meghaladja-e a negyven főt.

Az NMr. 34. § (1) bekezdés b) pont szerinti kötelezettségnek eleget téve a Központi Statisztikai Hivatal által készített, Somogy Megyei Kormányhivatal által 2018. március 29. napján közzétett statisztikai adattáblák szerint a 3 év alattiak számaerősen csökkenő tendenciát mutat:
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A 2015-2017 évek alacsony számai alapján 2018 évben legkevesebb 23 gyermeknek kellene születnie, vagy ideköltöznie ahhoz, hogy a 40 fő létszámot meghaladja a 3 év alattiak száma 2019. január 1. napján. 
Az NMr. 34. § (1) bekezdés a) pont szerinti kötelezettségnek eleget téve 2017. és 2018. évben is a honlapon közzétett hirdetménnyel hívtuk fel a figyelmet a változásra, a bölcsődei igénybenyújtásra, valamint levélben is megkerestük a településen élő érintett családokat.
A 2017. év februárjában kiküldött megkeresésekre 13 családból egy (1) gyermek, a 2018. február végén megkeresett 18 családból három (3) gyermek vonatkozásában érkezett be igény a bölcsődei ellátás igénybevételére. A mindösszesen négy igényből 1 adatlapon nem szerepel munkába állás várható időpontjaként adat, egy másik adatlapon 2020. augusztusa szerepel (amikor az érintett gyermek már óvodáskorú lesz), így a fennmaradó két adatlap tartalmaz értékelhető adatot.

Fentiek alapján megállapítható, hogy a Gyvt. rendelkezései értelmében nem áll fenn az önkormányzat kötelezettsége bölcsőde működtetésére vonatkozóan a 2018/2019. nevelési év vonatkozásában.

Sajnálatos módon az is megállapítható a fentiekből, hogy nem csupán a 2018/2019. nevelési évben, de az azt követő 2019/2020. nevelési évben sem várható komolyabb változás a kötelezettség keletkezése szempontjából mérvadó körülmények vonatkozásában. 
Az adatok ismeretében az egységes óvoda-bölcsőde intézmény megszüntetése, óvoda intézményként történő továbbműködtetése a reális megoldás a 2018/2019. nevelési évtől, 2018. szeptember 1. napjától.

A Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 4. § 11. pontja az alábbiak szerint rendelkezik az intézményátszervezés fogalmáról:

„intézményátszervezés: minden olyan fenntartói döntés, amely az alapító okirat, szakmai alapdokumentum 21. § (3) bekezdés c)–j) pontjában felsoroltak bármelyikének módosulásával jár, kivéve a jogszabályváltozásból eredő módosítást és az olyan vagyont érintő döntést, amely vagyon a feladatellátáshoz a továbbiakban nem szükséges.”

E rendelkezés értelmében a fent javasolt „átszervezési”, átalakítási mód értelmezésünk szerint nem minősül intézményátszervezésnek, azonban annak érdekében, hogy az eljárás minden előírásnak megfeleljen, javasolt az átszervezésre vonatkozó határidők és eljárás alkalmazása, így:

Az átszervezési eljárás első lépéseként a képviselő-testületnek határozatot kell hoznia – elvi döntés – a tervezett szándékáról, amelynek tartalmaznia kell, hogy milyen módon kívánja ellátni a jövőben feladatot, a tervezett átszervezés határidejének rögzítésével. A szándéknyilatkozat képezi a véleményezési eljárás alapját.

Ezt követően az Nkt. 83. § (3)-(4) bekezdése értelmében a fenntartó a köznevelési intézmény átszervezésével összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi az intézmény alkalmazotti közössége, az óvodaszék, a szülői szervezet, valamint nemzetiségi nevelésoktatásban részt vevő intézmény esetén a települési nemzetiségi önkormányzat véleményét. [(3) A fenntartó

a) a köznevelési intézmény megszüntetésével, b) átszervezésével, c) feladatának megváltoztatásával, d) nevének megállapításával, e) vezetőjének megbízásával és megbízásának visszavonásával

összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt beszerzi a (4) bekezdésben foglaltak véleményét.

(4) A fenntartó (3) bekezdésben foglalt döntése előtt ki kell kérni:

a) az intézmény alkalmazotti közössége,

b) az óvodaszék, az iskolaszék,

c) a szülői szervezet, d) … h) …(nem erre vonatkozik)

véleményét.]

A vélemény kialakításához minden olyan információt hozzáférhetővé kell tenni a véleményezési joggal rendelkezők részére, amely a fenntartói döntés meghozatalához rendelkezésére áll. A vélemény kialakításához – az információk hozzáférhetővé tételének napjától számítva – legalább tizenöt napot kell biztosítani az érdekeltek részére.

Az Nkt. 84. § (7) bekezdése szerint a fenntartó legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása éve májusának utolsó munkanapjáig hozhat döntést a nevelési-oktatási intézmény átszervezésével kapcsolatban. Ezen határidő betartásával fejezi ki átszervezési szándékát a képviselő-testület.

Az átszervezésről szóló döntés meghozatalát követően kerül sor a dokumentumok, szabályzatok módosítására.

A jelenlegi három csoport egyikében történik a bölcsődei ellátás, mely átlagosan 3-5 fő két év feletti gyermek ellátását jelenti a mindösszesen 55-58 ellátott gyermeklétszámból, ezért az intézmény szervezetére, működésére vonatkozóan nem javasolok egyéb átalakítást (csoport megszűntetést, stb.). A későbbiekben szükség esetén hozható erre vonatkozó döntést, amennyiben a gyermeklétszám oly mértékben csökken, hogy indokolttá teszi.

Tekintettel arra, hogy a GEVSZ intézményben továbbra sem állnak rendelkezésre az intézmények működtetésének koordinálásával, egy esetleges átszervezés lebonyolításával kapcsolatos feladat végrehajtásának humán feltételei, az „átszervezés”, átalakítás megvalósításához a Kirendeltség és Óvodavezető munkáját veszem igénybe: az Óvoda alapdokumentumait az Óvodavezető, az eljárás egyéb részleteit (véleményezés, Alapító Okirat módosítás, előterjesztés) a jegyzői referens készíti el május végéig történő döntéshozatalra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni:
Balatonvilágos, 2018. május 2.









Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézmény átalakítása, az egységes óvoda-bölcsőde intézményként történő működtetés megszűnése tárgyában készített előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1.) A Képviselő-testület szándékát fejezi ki arra vonatkozóan, hogy a Balatonvilágos Szivárvány Óvoda intézményt átalakítsa, átszervezze oly módon, hogy az egységes óvoda-bölcsőde intézménytípus 2017. augusztus 31. napjával történő megszűnésével egyidejűleg óvoda intézményként működteti tovább 2018. szeptember 1. napjától, a 2018/2019. nevelési évtől kezdődően. A működés egyéb, további feltételein a képviselő-testület nem kíván változtatni.

2.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az átalakításhoz szükséges egyeztetéseket folytassa le, a véleményezésre jogosultak véleményét szerezze és a módosításnak megfelelő Alapító Okirat előterjesztésével egyidejűleg terjessze a képviselő-testület elé.

3.) A Képviselő-testület felkéri az Óvodavezetőt, hogy az intézmény alapdokumentumait dolgozza át és a 2.) pont szerinti előterjesztéssel együtt nyújtsa be a képviselő-testület elé jóváhagyás érdekében. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 31. előterjesztés képviselő-testület elé terjesztése

   2018. május 17./ dokumentumok kidolgozása, egyeztetések és véleményezés 
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