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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. május 31-ei ülésére 

Tárgy: Szennyvízhálózat építéssel érintett Balatonvilágos, 060 és 089 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlanokra vonatkozó szennyvíz-vezetési szolgalmi jogi megállapodás
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A vízközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 6. § (2) bekezdés szerint: „Ha a víziközmű idegen ingatlanon fekszik, a vízgazdálkodásról szóló törvényben meghatározott vízvezetési szolgalmi jog gyakorlása - a víziközmű üzemeltetési tevékenységéhez indokolt mértékben - a víziközmű-szolgáltatót megilleti. A víziközmű-szolgáltató viselni köteles a joggyakorlás következtében felmerülő terheket.” A szolgalmi jog gyakorlója, mint víziközmű szolgáltató a DRV Zrt. Siófok.
A szolgáltató DRV Zrt. szennyvízhálózat építéssel érintett, Balatonvilágos 060 és 089 hrsz-ú önkormányzati ingatlanokra vonatkozóan megküldte a „Szolgalmi jogi megállapodás” tervezetet.
Javasolom a képviselő-testületnek a szennyvízhálózat építéssel érintett, Balatonvilágos 060 és 089 hrsz-ú önkormányzati ingatlanokra vonatkozóan a Magyar Állam, mint szolgalmi jogi jogosult, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt, mint szolgalmi jog gyakorló és Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint tulajdonos, szolgalmi jog kötelezett között kötendő Szolgalmi jogi megállapodás tervezetben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2018. május 16.








Fekete Barnabás









   polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Állam, mint szolgalmi jogi jogosult meghatalmazotti képviseletében eljáró Dunántúli Regionális Vízmű Zrt-vel (8600 Siófok, Tanácsház u. 7.), mint szolgalmi jog gyakorlóval Szolgalmi jogi megállapodást köt Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint szolgalmi jog kötelezett tulajdonában álló 1/2018. munkaszámon készített változási vázrajzon és terület-kimutatásban feltüntetett Balatonvilágos, 060 hrsz-ú, kivett közút művelési ágú ingatlan 1204 m2 területrészére, valamint a Balatonvilágos, 089 hrsz-ú, kivett közút művelési ágú ingatlan 31 m2 területrészére.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a Szolgalmi jogi megállapodás tervezetben foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. június 30.
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