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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. május 31-ei ülésére 

Tárgy: Pro Urbe Mérnöki és Városrendezési Kft. kérelme Bringakör Balatonvilágosi szakasz 
 
 tárgyában
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt., mint engedélyes által megbízott Pro Urbe Kft a Zamárdi és Balatonkenese közötti szakasz kerékpárforgalmi létesítményeinek (Balatoni Bringakör 0+000-14+700 km. szelvény közötti BV-E-1 jelű szakasz) Balatonvilágos, Aligai úti kerékpárút kiépítésére vonatkozóan a Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály – Útügyi és Mérésügyi Osztály SO/UO/289/17/2018. számú határozata alapján építési engedélyt kapott. 
A Kft. feladata a tárgyi szakaszon a telekmegosztási vázrajzok elkészíttetése. Az Aligai szakaszon a kerékpárút kiépítés érinti a Magyar Állam tulajdonában álló Magyar Közút Nonprofit Zrt. vagyonkezelésében lévő Balatonvilágos, 509/1 hrsz-ú Aligai út területét 17,2 m2 és 75,7 m2 területnagyságban. A Kft. az érintettekkel egyeztetve megküldte javaslatát a telekmegosztásra vonatkozóan, és kéri az önkormányzat hozzájárulását. A hozzájárulást követően kerülhet sor a NIF Zrt. által a telekmegosztásra vonatkozó folyamat elindítására.

Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a Zamárdi és Balatonkenese közötti szakasz kerékpárforgalmi létesítményeinek (Balatoni Bringakör 0+000-14+700 km. szelvény közötti BV-E-1 jelű szakasz) Balatonvilágos, Aligai úti kerékpárút kiépítésére vonatkozóan az előterjesztés mellékletét képező tervlap alapján a Balatonvilágos 509/1 hrsz-ú, Aligai út telekmegosztásához, a vonatkozó vázrajz elkészíttetéséhez. Egyidejűleg tájékoztassuk a Pro Urbe Mérnöki és Városrendezési Kft-t, hogy telekmegosztás során kialakuló terület térítésmentes vagyon felajánlása esetén Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 6/2013.(IV.09.) önkormányzati rendelet 8. §-ban foglaltaknak megfelelően a felajánló és az önkormányzat között kötendő ellenérték nélkül felajánlott vagyon átruházási megállapodás alapján, annak elfogadásához a képviselő-testület jóváhagyása szükséges. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2018. május 30.

Fekete Barnabás 


polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Zamárdi és Balatonkenese közötti szakasz kerékpárforgalmi létesítményeinek (Balatoni Bringakör 0+000-14+700 km. szelvény közötti BV-E-1 jelű szakasz) Balatonvilágos, Aligai úti kerékpárút kiépítésére vonatkozó, előterjesztés mellékletét képező tervlap alapján a Magyar Állam tulajdonában, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vagyonkezelésében lévő Balatonvilágos 509/1 hrsz-ú, Aligai út telekmegosztásához, a vonatkozó vázrajz elkészíttetéséhez. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására, és egyben felkéri a Pro Urbe Mérnöki és Városrendezési Kft. tájékoztatására arra vonatkozóan, hogy a telekmegosztás során kialakuló terület térítésmentes vagyon felajánlása esetén Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 6/2013.(IV.09.) önkormányzati rendelet 8. §-ban foglaltaknak megfelelően a felajánló és az önkormányzat között kötendő ellenérték nélkül felajánlott vagyon átruházási megállapodás alapján, annak elfogadásához a képviselő-testület jóváhagyása szükséges. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2018. június 10.
From: Könczey Gábor [mailto:G.Konczey@prourbekft.hu] 
Sent: Thursday, May 17, 2018 12:55 PM
To: bvilagos.polg@invitel.hu
Cc: szabo.laszlo@somogy.kozut.hu; Zombori Gergely
Subject: Bringakör Balatonvilágosi szakasz

Feladatunk a tárgyi szakaszon a telekmegosztási vázrajzok elkészíttetése. Balatonvilágoson egy olyan szakasz van, ahol most a Magyar Közút kezelésében lévő út mellett és az ő kezelésében lévő területen (tulajdonos a Magyar Állam) új kerékpárút épül. Maga a párhuzamosan haladó tervezett kerékpárút önkormányzati telekre esik, de az Aligai úton való keresztezés két helyen érinti az MK területét. Velük is egyeztetve mellékelten megküldjük a telekmegosztásra tett javaslatunkat. 

Kérjük a hozzájárulásukat, hogy megindíthassuk (NIF) a telekmegosztásra vonatkozó folyamatot.

Üdvözlettel:

Könczey Gábor

projektvezető
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