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Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Közétkeztetési részegységében a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (továbbiakban: NÉBIH) 2018. május 8. napján „teszt audit” ellenőrzést tartott. Az élelmiszer-higiéniai, élelmiszer-biztonsági és élelmiszer-minőségi minősítés dokumentuma az előterjesztés 
10_4_1. melléklete.
A GEVSZ intézményvezető, és a Közétkeztetési részegység vezető a NÉBIH által feltárt hiányosságok, javítandó feladatok elvégzéséhez Intézkedési Tervet készített. Az Intézkedési Terv az előterjesztés 10_4_2. melléklete.
2018. május 31.-én egy független konyhatechnológiai szakértő felmérte a konyhát, és megküldte javaslatát, valamint indikatív ajánlatát, mely az előterjesztés 10_4_3. melléklete.
A rendelkezésre álló dokumentáció ismeretében a jegyzői referens annak érdekében, hogy a beruházáshoz, átalakításhoz a képviselő-testület érdemi döntést tudjon hozni, több kérdést tett fel az intézményvezető és a részegység-vezető felé. A megválaszolandó kérdések listáját a 10_4_4. melléklet tartalmazza. 
A GEVSZ intézményvezetője és a Közétkeztetési részegység vezetője költségkalkulációt készített a szükséges átalakítások, valamint berendezések, eszközök beszerzésére vonatkozóan, és kérik a képviselő-testületet a költségkalkuláció elfogadására, az előirányzat biztosítására a munkálatok mielőbbi megkezdése végett. A költségkalkuláció az előterjesztés 10_4_5. melléklete. 
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá az előzetes költségkalkuláció alapján a Közétkeztetési részegység átalakításához, a szükséges berendezések beszerzéséhez. Egyben javasolom a költségkalkulációban foglaltaknak megfelelően a szükséges 5.849.000 Ft előirányzat biztosítását a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. Továbbá javasolom a GEVSZ intézményvezető felhatalmazását a munkálatok megrendeléséhez, berendezések beszerzéséhez a szükséges szerződések aláírására, intézkedések megtételére.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2018. június 12.








Fekete Barnabás 

 







  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ) Közétkeztetési részegységében lefolytatott NÉBIH ellenőrzés megállapításai tárgyában a GEVSZ intézményvezető és a Közétkeztetési részegység vezető által az előzetes költségkalkuláció alapján hozzájárul a Közétkeztetési részegység átalakításához, a szükséges berendezések beszerzéséhez. A döntés végrehajtásához szükséges 5.849.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a 096015 Gyermekétkeztetés köznövelési intézményben kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 
A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a munkálatok megrendelésére, berendezések beszerzésére, a szükséges szerződések eláírására, továbbá felkéri az intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.
Felelős:   Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: haladéktalanul, illetve intézkedési terv szerinti határidőnek megfelelően
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