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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. június 18-ai ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos, Attila köz kialakult állapot tulajdonviszony rendezése
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Évtizedek óta rendezetlen az Attila köz tulajdon viszonya. Az elmúlt évben újra megkíséreltük a meglévő állapothoz igazítva a tulajdonviszonyok rendezését. A valóságnak megfelelő változási vázrajzot készíttettünk kimutatva az egyes ingatlanokból az út céljára igénybe vett területek nagyságát. Az egyes ingatlanok tulajdonosai részére megállapodást készítettünk, melyben az adott ingatlan tulajdonosa az útként használt területet térítésmentesen átadja az önkormányzatnak. Ez csak abban az esetben érvényesül, ha valamennyi ingatlan tulajdonosával meg tudunk egyezni. Nem jártunk sikerrel, volt, aki megtagadta a hozzájárulását, sajnos több olyan is, aki több éve elhunyt és a hagyatéki eljárás keretében nem rendezték a pár négyzetméter nagyságú területek tulajdonviszonyát, az örökösök felkutatása pedig nem járt eredménnyel.

Az érintett ingatlanok tulajdonviszonya kuszált, egy-egy ingatlannak több résztulajdonosa is van, akik másik ingatlan résztulajdonjogával is rendelkeznek. A tulajdonviszonyok tisztázása, a valós állapotnak megfelelő földkönyvi átvezetés nagy- és nem az önkormányzat érdekkörébe tartozó feladat.
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A táblázat alapja a Fókusz Geodézia Kft által készített 980-1/2015 munkaszámú „TELEKALAKÍTÁSI HELYZÍNRAJZ”.
A szabályozási tervlapokon szerepel „Közforgalom elől el nem zárható magánút” meghatározás, melyet erre a hangsúlyozottan több évtizede (ötven éve) kialakult, közművesített utca kategóriára is alkalmazhatunk.

Egyeztettem a megosztási terveket készítő földmérővel, a településrendezési eszközöket készítő tervezővel, a települési főépítésszel, nem látták akadályát, hogy ezen utcára is ezt a meghatározást alkalmazzuk. Az építéshatóság állásfoglalását az előterjesztéshez csatolom.
Az utca a szabályozási tervlapon fel van tüntetve a valós állapotnak megfelelően, ezért a településrendezési eszközök módosítása nem szükséges, de célszerű egy testületi határozatban rögzíteni.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2018. június 12.


Fekete Barnabás 


polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a több évtizede kialakult és közművesített Balatonvilágos, „Attila köz” közterület besorolását „Közforgalom elől el nem zárható magánút” kategóriaként határozza meg a településrendezési eszközeiben, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Helyi Építési Szabályzat szóló 20/2013. (XII. 30.) önkormányzati rendeletének 1. mellékletét képező Szabályozási Terv (SZAT) Sz-2 szabályozási tervlapján feltüntetett és a határozat mellékletét képező „TELEKALAKÍTÁSI HELYZÍNRAJZ” valós állapotnak megfelelő határvonalakkal.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az érintettek tájékoztatására, a településrendezési eszközök módosítása tárgyában folyamatban lévő gyorsított eljárás keretében az átvezetéshez szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: értelem szerint
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