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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. június 18-ai ülésére 

Tárgy: Fetter György kérelme –Spirit of Balaton 2018
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Fetter György szervező a 2018. július 7. szombat reggel 8 órától 2018. július 8. vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros Balaton-kerülő túra Balatonvilágos települést érintő útvonalára a közterületek térítésmentes használatának biztosítását, valamint 24 órás pecsételő-állomás működtetését kéri. 

A pecsételő-állomás működtetésével kapcsolatban egyeztettünk a Mozdulj Világos Sport Egyesület vezetőjével, megpróbálják megszervezni a 24 órás működtetést.

Javasolom a képviselő-testületnek a 2018. július 7. szombat reggel 8 órától 2018. július 8. vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros Balaton-kerülő túra Balatonvilágos települést érintő útvonalára a közterületek térítésmentes használatának biztosítását. Továbbá javasolom, hogy járuljunk hozzá az Önkormányzat előtti közterületen pecsételő-állomás 24 órás működtetéséhez azzal, hogy annak megszervezésére felkérjük a Mozdulj Világos Sport Egyesületet. A pecsételő-állomást működtetőknek biztosítjuk a Balatonvilágos névvel ellátott bélyegzőt, asztalt, széket, valamint a túra résztvevői számára a hivatalnál lévő külső vizesblokk használatát.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2018. június 12.
Fekete Barnabás 










   polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Fetter György 8647 Balatonmáriafürdő, Vilma u. 27. szám alatti szervező kérelmére a 2018. július 7. szombat reggel 8 órától 2018. július 8. vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros Balaton-kerülő túra Balatonvilágos települést érintő útvonalára a közterületek térítésmentes használatát biztosítja. Hozzájárul továbbá az Önkormányzat épülete előtti közterületen pecsételő-állomás 24 órás működtetéséhez azzal, hogy annak megszervezésére felkéri a Mozdulj Világos Sport Egyesületet. A pecsételő-állomást működtetőknek biztosítja a Balatonvilágos névvel ellátott bélyegzőt, asztalt, széket, valamint a túra résztvevői számára biztosítja az Önkormányzat épületénél lévő külső vizesblokk használatát.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására, illetve a Mozdulj Világos Sport Egyesület Elnökével történő egyeztetésre a pecsételő-állomás 24 órás működtetésének megszervezéséről.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
Kedves Mária és Rita!
Alább küldöm az idei Spirit of Balaton pecsételőállomásának működtetésére vonatkozó hivatalos felkérést, remélem, hogy idén is számíthatunk együttműködésükre! Szándékaink szerint a tavalyi évhez hasonlóan idén is szeretnénk majd valamilyen rágcsálnivalóval hozzájárulni az állomás működtetéséhez. Bár a lehetőségeink korlátozottak, ha esetleg más kisebb dologgal is tudnánk segíteni, abban is nagyon szívesen benne vagyunk (pl. a múltkori napernyőhöz hasonló eszközzel).
(Fetter) Gyuri
----------------------------------------------------------------------------------
 
Tisztelt Balatonvilágosi Önkormányzat,
tisztelt Mozdulj Világos Sportegyesület!
Idén immár kilencedik alkalommal rendezzük meg 24 órás kerékpáros Balaton-kerülő rendezvényünket, a Spirit of Balaton-t, s az előző évekhez hasonlóan ebben az évben is fel szeretnénk kérni Önöket egy 24 órás pecsételőállomás működtetésére a rendezvény ideje alatt, vagyis 2018. július 7., szombat reggel 8 órától másnap, vasárnap reggel 8 óráig. Őszintén reméljük, hogy idén is számíthatunk együttműködésükre, a résztvevők nevében is köszönjük szépen! A tavalyi, közel félezer regisztrálónak szokás szerint körülbelül a fele adott le érvényes ellenőrzőlapot, szinte mindenki a teljes Balaton-kör teljesítéséről.
A pecsételőállomás működtetésével kapcsolatban, hasonlóan az előző évekhez, különösebb elvárásaink nincsenek, az állomástól azt kérjük, hogy az áthaladó résztvevők pecsétkönyvébe, illetve ellenőrzőlapjára jegyezzék be az áthaladás időpontját, illetve pecsételjék le azt. Tavalyhoz hasonlóan kérjük szépen majd a később küldendő QR-kódnak az állomáson való kihelyezését.
Tavaly több, mint 20 településen működött állomás, nagy részük 24 órában. A Spirit of Balaton résztvevői idén is megkapják a pdf formátumú Állomásmutatót, mely címmel, térképpel, fényképpel, GPS-koordinátákkal segíti az egyes állomások megtalálását.
Nagy örömünkre szolgál, ha a pecsét szép kivitelű és a településhez kötődik. Kérjük továbbá a rendezvényt itt befejező résztvevők ellenőrzőlapjának átvételét és hozzánk való eljuttatását postai úton (amennyiben azt tulajdonosaik nem elektronikus úton kívánják beküldeni).
Bár anyagi lehetőségeink továbbra is korlátozottak, amennyiben az állomás működéséhez valamely módon hozzá tudnánk járulni, erről nagyon szívesen egyeztetünk.
Honlapunk címe: www.spiritofbalaton.hu
E-mail címünk: spiritofbalaton@gmail.com
Válaszukat várva, üdvözlettel:
Fetter György
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