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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. június 18-ai ülésére 

Tárgy: Közterület elnevezése, QCM Consulting Kft. javaslata külterületi utca elnevezése tárgyában
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A balatonvilágosi 060 helyrajzi számú külterületi útszakaszra nyílnak a volt Traubi telep, illetve BÁG telephelyek ingatlanai: az enyingi körforgalom felé haladó útról betérve a Nyárfa utca után sorban a 085/1, 083/2, 083/6 ipari telepek, valamint a 068/1-068/5 hrsz mezőgazdasági területek.

A QCM Consulting Kft.– mint a 083/6, 083/2, 084 és 085/1 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosa – képviseletében Jaksa Tamás ügyvezető igazgató javaslatot tett az út elnevezésére „Rizling út” elnevezéssel. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületnév és településrész-név megállapításának, valamint a házak számozásának, emléktáblák elhelyezésének részletes szabályairól szóló 18/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete (továbbiakban Ör.) szabályozza a közterületek elnevezésének rendjét, melynek 5. §-a alapján :

„5. § (1) A közterület elnevezése és megváltoztatása a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik. Az elnevezésről a Képviselő-testület határozattal dönt. A képviselő-testületi döntéssel kapcsolatos előkészítési és végrehajtási feladatokat Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége látja el.

(2) Ha a közterület elnevezésének megváltoztatását az érintett lakosság kezdeményezi, akkor az adott közterületen lakók véleményét ki kell kérni. A lakosság vélemény-nyilvánítása e rendelet 8. §-a alapján történik, azonban a lakosság véleményének a Képviselő-testület döntésére nincs kötelező ereje.

Nem lakossági kezdeményezés esetében a Képviselő-testület kikérheti a közterület elnevezésével, megváltoztatásával érintett lakosság véleményét, azonban a lakosság véleményének a Képviselő-testület döntésére nincsen kötelező ereje.”
Tekintettel arra, hogy érintett területen lakos nincs, mivel ipartelep és mezőgazdasági területek érintettek, így a (2) bekezdés szerint megfogalmazott kötelezettség nem áll fenn.
Az Ör. 4. § az elnevezésre vonatkozóan az alábbiakat írja elő: „4. § (1) Közterület elnevezésekor különös figyelemmel kell lenni a helyi hagyományokra, a helytörténeti kutatásokra, a lakosság élő névhasználatára, a magyar nyelv követelményeire, az egyszerűségre és arra, hogy a név a többitől írásban is, hangzásában is jól megkülönböztethető legyen.

(2) Közterület élő személyről nem nevezhető el, valamint alkalmazni kell a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14. § (2)-(3) bekezdéseit.

(3) A közterület elnevezésekor névazonosság nem állhat elő. 

Közterület elnevezését kezdeményezhetik az önkormányzati képviselők, a Képviselő-testület bizottságai és településen lakóhellyel rendelkező állampolgárok legalább tíz főből álló csoportja, akik az indítvány benyújtásának időpontjában az érintett közterületen bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkeznek.„
Az Mötv. 14. (2) bekezdése szerint: „(2) A 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott közterület, illetve közintézmény nem viselheti

a) olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, vagy

b) olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal.

(3) Ha a helyi önkormányzat döntése során kétség merül fel a tekintetben, hogy a közterület neve megfelel-e a (2) bekezdésnek, arról beszerzi a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalását.”

A „Rizling út” elnevezésre vonatkozóan az Mötv. szerinti kitételek nem állnak fenn, állásfoglalás beszerzésére nincs szükség.

Az érintett terület környezetére jellemző mezőgazdasági tevékenységek köre, a szőlőgazdálkodás hagyományos jelenléte miatt a javasolt elnevezést megfelelőnek tartom, támogatom, így ennek elfogadására teszem meg javaslatomat.

Az Ör. 6. § (1) bekezdése rendelkezik a közterületnév elnevezésére vonatkozó testületi döntésről: „(1) A közterületnév megállapításáról, illetőleg megváltoztatásáról szóló határozatban a Képviselő-testület köteles rendelkezni arról, hogy az új, illetőleg megváltozott közterületnév mely időponttól lép hatályba. A határozatban rendelkeznie kell az utcanév-táblák elhelyezésének határidejéről.”
Az Ör. 7. § szabályozza a további teendőket:
„7. § (1) Az utcanév-táblák elkészíttetése, elhelyezése, karbantartása és szükség szerinti pótlása a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményének a feladata.

(2) Az utcanév-táblákat építményeken (épületen, kerítésen, támfalon), illetőleg önálló vagy pedig más célra is szolgáló oszlopon, jól látható helyen kell elhelyezni.

(3) Növényzetre utcanév-táblát elhelyezni nem szabad.

(4) Az ingatlan tulajdonosa, kezelője vagy használója a közterületnév tábla elhelyezését és az ezzel kapcsolatos munkálatokat tűrni köteles. Amennyiben a tábla elhelyezésével az ingatlanon kár keletkezik, azt a kihelyezésért felelős szerv köteles megtéríteni.”
A határozati javaslatban a fentieknek megfelelő rendelkezések szerepelnek.
Fentiek alapján kérem a tisztelt képviselő-testületet, fogadja el az alábbi határozati javaslatot és hozza meg döntését a közterület elnevezése tárgyában.
Balatonvilágos, 2018. június 11.

Fekete Barnabás


  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a balatonvilágosi 089 és 060 helyrajzi számú, „kivett közút” megnevezésű ingatlanokból álló közterület elnevezését „Rizling út” elnevezésben határozza meg 2018. szeptember 1. napjától.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közterületnév változtatással kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére, valamint kérelmező tájékoztatására a döntésről.
A képviselő-testület Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületnév és településrész-név megállapításának, valamint a házak számozásának, emléktáblák elhelyezésének részletes szabályairól szóló 18/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete 6. § (2) bekezdésben foglaltak szerint utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét, hogy az utcanév táblák kihelyezéséről 2018. augusztus 30. napjáig intézkedjen.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester, Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2018. augusztus 30. 
 Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 
Balatonvilágosi Kirendeltség 
Balatonvilágos, Csók István stny. 38, 8171 

Fekete Barnabás részére 

Tárgy: kérelem 

Tisztelt Polgármester Úr, 

Balatonvilágos hrsz.: 083/6; 083/2; 084; 085/1 ingatlanok tulajdonosaként kérem Tisztelt Polgármester Urat és az Önkormányzat képviselő testületét, hogy ingatlanunkhoz vezető közutat „Rizling út”-nak elnevezni szíveskedjenek. 

Indoklás: nevezett ingatlanok fejlesztésének I. üteme hamarosan végéhez ér. Elmúlt egy év tapasztalata, hogy hozzánk érkező vendégek és szállítmányozók koordinálása napi szintű problémát eredményez pontos utca házszám megléte nélkül. Rendszerint látogatóink Máthiász ltp „utcába” kanyarodnak be, zavarva ott élők nyugalmát, majd ezt követően telefonos segítséggel navigáljuk át vendégeinket ingatlanjainkhoz. Amennyiben bevezető közút nevet kap azt különböző online térképeken (pl.: google, apple), testületi határozati dokumentummal nevesíteni és regisztrálni tudjuk. Utcanév javaslatunk kiválasztásnál figyelembe vettük a terület korábbi és jelenlegi, borászathoz köthető szellemiségét, melyet át kívánunk örökíteni és fenntartani a jövőt tekintve is. 

Balatonvilágos, 2018. május 14. 

Üdvözlettel: 

Jaksa Tamás 

QCM Consulting Kft 

1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 94/B
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