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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
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Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A KÖH kirendeltségének munkatársai által végzett többlet feladatokhoz kapcsolódóan, elsősorban a képviselő-testületi és bizottsági anyagok mennyisége és az ülések száma miatt a korábbi évekhez hasonlóan az idei évben is szerepel a költségvetésben a kapcsolódó költségek fedezete. 

A munkaidőn kívül tartott testületi és bizottsági ülésekkel kapcsolatos munka, az üléseken történő részvétel, az elmúlt hónapokban keletkezett többletfeladatok munkaigénye és a gazdasági ellátó intézmény körül kialakult helyzet miatt jelentkező többletfeladatok a jegyzői referens feladatai körében a csatolt táblázat szerinti többletet jelentik 2017. november 12. és 2018. április 15. közötti időszakban összesen 112 óra (költsége bruttó 231.392 + 45.121 járulék, összesen 276.513,- Ft). A többlet jelentős része a településrendezési eszközök és a településképi eszközök képviselő-testületi elfogadásával, kapcsolódó egyeztetésekkel, fórummal, valamint a gazdasági vezetői feladatok ellátását érintő hiányosságokból fakad, illetve költségvetés, beszámoló készítéséhez kapcsolódik. A továbbiak helyettesítésből, valamint a képviselő-testületi ülések, közmeghallgatás, lakossági fórum, valamint az ASP képzések időigényéből, a heti egy nap kieső idő pótlásából fakadtak. 
Az önkormányzat 2018. évi költségvetésében e célra biztosított előirányzatból javasolom a képviselő-testületnek a szükséges 231.392 Ft személyi juttatás és 45.121 Ft járulék előirányzat átcsoportosítását megbízási díjból átadott pénzeszközbe a Siófoki KÖH működtetési kiadásaihoz. Egyben javasolom a jegyző felkérését jutalomként történő kifizetéshez szükséges intézkedések megtételére. 
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2018. június 13.

Fekete Barnabás 


polgármester 
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a 2018. évi költségvetésben a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkción 231.392 Ft és 45.121 Ft járulék, összesen 276.513,- Ft előirányzat biztosítását (megbízási díjból átadott pénzeszköz) a Siófoki KÖH működtetési kiadásaihoz. Egyidejűleg a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség 2018. évi költségvetését 276.513,- Ft összeggel megemeli.

A képviselő-testület felkéri a Siófoki KÖH Jegyzőjét, hogy munkáltatói jogkörben eljárva szíveskedjen gondoskodni a munkaidőn kívül tartott testületi az üléseken történő részvétel, és az önkormányzat intézményeivel kapcsolatban jelentkezett többletfeladatok elvégzéséből eredő feladatoknak a Siófoki KÖH köztisztviselője (Kuti Henriett Margit) általi végzése folytán keletkezett túlmunka jutalomként történő kifizetéséről.
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