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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. július 19-ei rendkívüli ülésére 

Tárgy: Magyar Turisztikai Ügynökség engedély iránti kérelme Balatoni Panorámakeret felállításához 
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület.

A Magyar Turisztikai Ügynökség (továbbiakban: MTÜ) és a MOL Nagyon Balaton programsorozat együttműködésében 2018 nyarán a Balaton 18 pontján egy-egy Balatoni Panorámakeretet állítanának fel, melyhez szíves együttműködésünket kérik.
A program célja, hogy olyan népszerű fotópontok jöjjenek létre a Balaton leglátványosabb helyszínein, melyek a közösségi médiában megosztott fotókon keresztül népszerüsítik a településeket és természetesen a tavat is. Ennek érdekében minden kereten olvasható lesz annak a településnek a neve, ahová az adott installációt felállítják. 

Az MTÜ helyszín javaslata a Balatoni Panorámakeret felállítására a Székelykapu melletti terület, terveik szerint a keret a kihelyezéstől 2018. október végéig állna a helyén. 

A keret kihelyezését, karbantartását, leszerelését és téli tárolását az MTÜ végzi. A keret anyaga fa, színe fehér, szerkezete időjárás-álló. Magassága 250 cm, szélessége 178 cm és két süllyesztett beton talpon áll. Elhelyezésénél szempont, hogy a helyszínen lévő más látnivalókat (pl. szobrok), valamint a közlekedést ne zavarja.

Javasolom a képviselő-testületnek, engedélyezzük az MTÜ részére a helyszínrajzon megjelölt Balatonvilágos, Csók István sétány 747/39 hrsz-ú, Székelykapu melletti területre a Balatoni Panorámakeret felállítását. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2018. július 17.


Fekete Barnabás


polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Turisztikai Ügynökség (továbbiakban: MTÜ) részére (1027 Budapest, Kacsa utca 15-23.) engedélyezi a MOL Nagyon Balaton programsorozat együttműködésében egy Balatoni Panorámakeret felállítását Balatonvilágos, Csók István sétány 747/39 hrsz-ú, Székelykapu melletti helyszínrajzon megjelölt területre azzal a feltétellel, hogy a keret kihelyezését, karbantartását, leszerelését és téli tárolását az MTÜ végzi. A keret anyaga fa, színe fehér, szerkezete időjárás-álló. Magassága 250 cm, szélessége 178 cm és két süllyesztett beton talpon áll. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az engedély kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. július 23.
From: Szembratovics Szelli [mailto:szembratovics.szelli@volt.hu] 
Sent: Thursday, July 12, 2018 11:42 AM
To: bvilagos.polg@invitel.hu
Subject: Engedélykérés - MTÜ-MOL Nagyon Balaton Panorámakeretek

Tisztelt Polgármester Úr!

A Magyar Turisztikai Ügynökség és a MOL Nagyon Balaton programsorozat együttműködésében 2018 nyarán a Balaton 18 pontján egy-egy Balatoni Panorámakeretet állítanánk fel, melyhez szíves együttműködését kérjük.

A program célja, hogy olyan népszerű fotópontok jöjjenek létre a Balaton leglátványosabb helyszínein, melyek a közösségi médiában megosztott fotókon keresztül népszerüsítik a településeket és természetesen a tavat is. Ennek érdekében minden kereten olvasható lesz annak a településnek a neve, ahová az adott installációt felállítjuk. 

Kérem a megküldött helyszínjavaslat alapján engedélyezzék a Balatoni Panorámakeret kihelyezését, melyek terveink szerint a kihelyezéstől 2018. október végéig állnak a helyükön. 

A keret kihelyezését, karbantartását, leszerelését és téli tárolását a Magyar Turisztikai Ügynökség végzi, a települést tehát költség nem terheli.  A keret anyaga fa, színe fehér, szerkezete időjárás-álló. Magassága 250 cm, szélessége 178 cm és két süllyesztett beton talpon áll. Elhelyezésénél szempont, hogy a helyszínen lévő más látnivalókat (pl. szobrok), valamint a közlekedést ne zavarja.

Egyetértése esetén kérem keressen bizalommal annak érdekében, hogy az egyeztetések elkezdődhessenek.

Csatolva küldöm a Panorámakeret látványtervét, műszaki rajzát, valamint a tervezett felállítási hely fotóját. Ezek mellett csatoltam képeket már megvalósult együttműködésekről.

Kérem ezek alapján a Balatoni Panorámakeret kihelyezésének engedélyezését.

Kassitzky Attila                                 és                                          Lobenwein Norbert

igazgató                                                                                             ügyvezető igazgató

Magyar Turisztikai Ügynökség                                  VOLT Produkció / MOL Nagyon Balaton

Márka- és Kampánykivitelezési Igazgatóság

Nevében tisztelettel,

Szembratovics Szelli

program koordinátor

VOLT Produkció - MOL Nagyon Balaton

+3620 260 0078
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