Balatonvilágos Község Önkormányzata  

JEGYZŐ
8171 BALATONVILÁGOS, CSÓK ISTVÁN SÉTÁNY 38. TELEFON +36 88 480845 FAX: +36 88 480845
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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. szeptember 10-ei ülésére 

Tárgy: A szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelet Téli rezsicsökkentés tárgyú módosítása, rendelet alkotás.
Előterjesztő: 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. augusztus 27-ei rendkívüli ülésén – egyetértve Polgármester úr véleményével és érvelésével – a Téli rezsicsökkentés tárgyában a beérkezett „Eljárásrendtől” egyszerűbb és az érintett családok, háztartások számára kedvezőbb rendszerű, de azonos célú támogatás biztosítása mellett foglalt állást. 

A mai képviselő-testületi ülésre elkészült a forrás biztosítására vonatkozó, valamint a tárgyban a képviselő-testület elhatározását tartalmazó határozati javaslat.
A jogosult családok részére a 12.000,- Ft összegű támogatás igénylésének, a jogosultság ellenőrzésének, az elbírálásnak és kifizetésének rendjét tartalmazó szabályozást önkormányzati rendeletben kell megállapítani, így szükséges a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Ör) kiegészítése.

Tekintettel arra, hogy egyszeri – kifejezetten a Téli rezsicsökkentés idei évben megjelent rendszeréhez kapcsolódó – támogatási forma szabályozásáról van szó, a rendelkezések az idei évben, annak meghatározott időszakában maradnak hatályban, a végrehajtást követően hatályon kívül helyezi őket a módosító rendelkezés: 2018. szeptember 15. napjától 2018. december 31. napjáig szóló időszakra kerül megalkotásra a szabályozás. 

Az Ör. a 17. – 17/B. szakaszaiban rendelkezik a rászorultságtól függetlenül biztosítandó támogatási formákról, mint például a születési vagy az iskolakezdési támogatás, így ezeket követően egy 17/C. § beiktatásával szabályozza a módosítás az ideiglenes támogatási formát, mely szintén nem vizsgál jövedelmi, vagyoni, szociális feltételeket.

A jogosultság feltétele a fűtési mód bejelentése az erre a szolgáló Igénybejelentő nyilatkozaton, valamint a rendelkezésre álló, gázfogyasztók listáját tartalmazó nyilvántartással történt összevetés alapján annak megállapítása, hogy a bejelentő gázfogyasztóként (településünkön nincs más, Téli rezsicsökkentéssel már érintett fűtési mód) nem részesülhetett Téli rezsicsökkentés címén támogatásban, szolgáltatói jóváírásban.

A beérkező nyilatkozatok alapján a polgármester gondoskodik azok elbírálásáról és a támogatások kifizetéséről legkésőbb 2018. november 30. napjáig.
Az elfogadást követően a honlapon tájékoztatjuk az érintetteket a lehetőségről. 
A Világosi Hírmondó augusztus végén megjelent számában a Kormány határozatában foglaltakról már tájékoztatást adtunk a lakosság számára, így folyamatosan érkeznek az igénybejelentő lapok átvételéért, illetve kerülnek benyújtásra a kitöltött lapok. A megjelent cikkben kértük az igénybejelentések szeptember 30-ig történő megküldését az Önkormányzat részére, amit Polgármester úr az eredeti eljárásrendben meghatározott szoros menetrend és határidők miatt tartott fontosnak. A rendelet módosítás az igénybejelentések végső határidejeként október 15. napját jelöli meg annak érdekében, hogy lehetőség szerint valóban minden érintett család élni tudjon a lehetőséggel és részesüljön a Téli rezsicsökkentésben.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: /2018. (.) önkormányzati rendelete a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása esetén társadalmi, gazdasági hatás nem várható.
Költségvetési hatás: költségvetési hatása csekély mértékű növekedést von maga után.
Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat csekély mértékű adminisztratív többlet teherrel jár.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A feladatra vonatkozóan a rendeletmódosítás megalkotásának elmaradása számottevő következménnyel nem jár, megalkotása azonban a jelenlegi szabályozás cél-jogosultjai számára kedvező helyzetet teremt, és a képviselő-testület által a Téli rezsicsökkentés tárgyában elhatározott támogatási lehetőség jogalapjának megteremtése érdekében szükséges. 

Egyéb hatás: további hatás nem várható.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi rendelet tervezet elfogadására, a módosításról szóló önkormányzati rendelet megalkotására. 
Balatonvilágos, 2018. szeptember 7.


Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit



jegyző

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

/2018. (.) önkormányzati rendelete

a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, 32. §-ában, 45. §-ában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdése, a 131. § (1) bekezdése, és a 147. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § (1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Szociális Ör.) 3. § (1) bekezdés a) pontja az alábbi ag) alponttal egészül ki:
[3. § (1) E rendelet hatálya alá tartozó önkormányzati szociális és gyermekvédelmi hatásköröket Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete által átruházott hatáskörben 
a) a polgármester …]

„ag) Téli rezsicsökkentés célú támogatás”
[…megállapítása iránt benyújtott kérelmek elbírálása során a rendeletben meghatározott esetekben gyakorolja.]
(2) A Szociális Ör. az alábbi 17/C. § egészül ki:
„17/C. § (1) Balatonvilágos Község Önkormányzat polgármestere rászorultságtól függetlenül 12 ezer forint egyszeri pénzbeli támogatásban részesíti Téli rezsicsökkentés célú támogatás jogcímén azt a balatonvilágosi háztartást, amely az e célra rendszeresített Igénybejelentő nyilatkozat kitöltésével és benyújtásával az e szakaszban foglaltaknak megfelelő bejelentést tesz háztartása fűtési módjára vonatkozóan és a kormány Téli rezsicsökkentés tárgyában hozott 2018. évi döntései alapján még nem részesült támogatásban, illetve közüzemi díj jóváírásban.

(2) A Téli rezsicsökkentés célú támogatás további feltétele, hogy az Igénybejelentő lap legkésőbb 2018. október 15. napjáig beérkezzen az Önkormányzathoz. 

(3) A polgármester átruházott hatáskörében biztosítja a Téli rezsicsökkentés célú támogatást az igénylő háztartás részére, amennyiben az (1)-(2) bekezdéseknek megfelelően benyújtott Igénybejelentő nyilatkozatban foglalt adatok alapján az igényt bejelentő háztartás a gázfogyasztók listájában nem szerepel. A gázfogyasztók listájában szerepeltetett igénybejelentés esetén a polgármester a kérelmet elutasítja.
(4) Az e szakasz (1)-(3) bekezdéseinek megfelelő Igénybejelentés alapján a Polgármester határozatában megállapítja a jogosultságot és gondoskodik a kifizetésről legkésőbb 2018. november 30. napjáig.”
2. § (1) E rendelet 2018. szeptember 15. napján lép hatályba. 
(2) Hatályát veszti 2018. december 31. napján a Szociális Ör. 3. § (1) bekezdés a) pont ag) alpontja és a 17/C. §-a.

Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
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jegyző
4

