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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. szeptember 10-ei ülésére 
Tárgy: Balatonvilágosi Népdalkör részére bérbe adott helyiség visszamondása
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 44/2018.(II.26.) számú határozatában foglaltaknak megfelelően a Balatonvilágosi Népdalkör részére térítésmentes használatba adta a Balatonvilágos, Dózsa György út 1. sz. (749. hrsz) alatt található 11,16 m2, és 8,37 m2 alapterületű önkormányzati tulajdonú helyiségeket oklevelek, plakátok, ruhák elhelyezése, próbák lebonyolítása céljára 2018. március 29. napjától a bérbeadásra vonatkozó képviselő-testületi döntés visszavonásáig. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetője a helyiségeket átadta a Népdalkör művészeti vezetőjének 2018. március 29. napján, viszont az ott elhelyezett adományokból összegyűlt ruhaneműket 2018. június 27-ig nem sikerült elszállítani, a helyiségeket kiüríteni. Ezen okból kifolyólag a Népdalkör a helyiségbérleti szerződésben foglalt célra a helyiségeket nem tudta használatba venni. 
Fentiek miatt Bollók Attila művészeti vezető 2018. július 5-én érkezett levelében visszamondta a használatba adott helyiségek használatát. Egyben felajánlotta, hogy a helyiség kiürítését, meszelését és a járófelület kijavítását követően a Népdalkör vállalja a helyiségek kitakarítását, és az önkormányzati támogatás felhasználásaként - a pályázatban foglaltaknak megfelelően - megvásárolják a függönyöket és a kiállítások megvalósításához szükséges kis értékű eszközöket, anyagokat, valamint új szerződés keretében vállalják a helyiségek rendben tartását.
Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágosi Népdalkör művészeti vezetője bejelentésének tudomásul vételét, a képviselő-testület 44/2018.(II.26.) számú határozattal biztosított helyiségek használatának visszamondására vonatkozóan. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2018. július 23.
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Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a Balatonvilágosi Népdalkör művészeti vezetőjének bejelentését a képviselő-testület 44/2018 (II.26) számú határozatával a Kultúrház parkoló felöli „volt Tourinform Iroda” helyiségeinek használata visszamondására vonatkozóan. 
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőt a helyiség visszavételére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2018. szeptember 30.
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