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Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!
Nagy Lajosné a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda alkalmazottja 2018. szeptember 1. napjától az egységes óvoda-bölcsőde megszűnése okán kisgyermek-gondozói munkakörből pedagógiai asszisztens munkakörbe kerül át. Nevezett jelentkezett a Kaposvári Egyetem levelező, költségtérítéses, óvodapedagógus szakára. A képzés költsége: 6 félév x 140.000 Ft/félév, összesen 840.000 Ft.

Az intézményvezető asszony kéri a képviselő-testületet, hogy támogassa Nagy Lajosné szeptemberben induló tanulmányait annak érdekében, hogy az óvodapedagógus képesítés megszerzését követően nevezett az intézménynél megüresedett, az átmeneti időszakban belső átszervezéssel megoldott álláshely betöltésére megfelelő képesítéssel rendelkezzen.  
Javasolom a képviselő-testületnek Nagy Lajosné óvodapedagógus képzésének költsége támogatását (6 félév x 140.000 Ft/félév), összesen 840.000 Ft összegben azzal a feltétellel, hogy támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a képesítés megszerzését követően, három éven keresztül óvodapedagógus munkakörben a Balatonvilágosi Szivárvány Óvodában dolgozik. Egyidejűleg javasolom a képviselő-testületnek a szükséges előirányzat Szivárvány Óvoda adott évi költségvetésében a 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkcióra történő biztosítását. Továbbá javasolom az intézményvezető felhatalmazását a tanulmányi szerződés megkötésére, aláírására.  

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2018. augusztus 23.








Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda dolgozója Nagy Lajosné (8171 Balatonvilágos, Dobó István u. 127.) részére tanulmányi támogatást biztosít, a Kaposvári Egyetem levelező tagozatára az óvodapedagógus képesítés megszerzésére irányuló képzés költségére. A támogatás összege 6 félév x 140.000 Ft/félév, összesen 840.000 Ft. A szükséges előirányzatot a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda adott évi költségvetésében a 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.
A képviselő-testület a tanulmányi támogatást azzal a feltétellel biztosítja, hogy támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a képesítés megszerzését követően, három éven keresztül óvodapedagógus munkakörben a Balatonvilágosi Szivárvány Óvodában dolgozik.

A képviselő-testület felhatalmazza az intézményvezetőt a tanulmányi szerződés megkötésére, aláírására.  

Egyben felkéri a jegyzőt, Óvoda intézményvezetőt a 2018. évre vonatkozó előirányzat költségvetésben történő átvezetésére, valamint a további évekre vonatkozó előirányzat adott évi költségvetésben történő beállítására. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
  Bodáné Szőllősi Erika intézményvezető

Határidő: 2018. szeptember 5./tanulmányi szerződéskötés

    2018. november 20./előirányzat átvezetés

    adott év január/ előirányzat költségvetésben történő szerepeltetés
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