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Tárgy: Balatonvilágos, Mathiász lakótelep 083/6 hrsz-ú ingatlan villamos energia ellátása folytán érintett Balatonvilágos, Erdősor utca 082 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú ingatlan kártalanítás ügye

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésének előírásai alapján a villamosenergia-rendszer együttműködése és elosztó hálózathoz való hozzáférés biztosítása érdekében köteles az üzemeltetett elosztó hálózaton a karbantartási, javítási, felújítási munkákat, fejlesztéseket időben elvégezni valamint gondoskodni a szükséges készletekről és tartalékokról. A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény végrehajtása tárgyában kiadott 273/2007.(X.19.) Korm. rendelet 8. § (1) bekezdése alapján az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. a működési engedélyében meghatározott területen köteles gondoskodni a közcélú hálózat üzemeltetésről, karbantartásáról, fenntartásáról, javításáról, felújításáról és fejlesztéséről. A munkák elvégzését a hálózati elemnek helyt adó ingatlan tulajdonosa köteles tűrni és a hálózati engedélyessel együttműködni. 
Az ADAMIL Kft. a Balatonvilágos, Mathiász lakótelep 083/6 hrsz-ú ingatlan villamos energia ellátása munkáival érintett önkormányzati tulajdonú területre (Balatonvilágos, Erdősor utca 082 hrsz) vonatkozó kártalanítási kérdések rendezése érdekében megküldte az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt., mint elosztó hálózati engedélyes, és Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint tulajdonos között kötendő kártalanítási szerződés tervezetet a Balatonvilágos 082 hrsz-ú közterületen elhelyezett közcélú villamos vezetékhálózat és tartozékai létesítésére vonatkozóan.
A beadványban szereplő „Kártalanítási szerződés” szövegezése azonos, mint a május hónapban az önkormányzat jogi képviselőjének véleményezésre továbbított tervezet. Dr. Megyery Tamás ügyvéd úr májusi visszajelzése szerint a kártalanítási szerződésben foglaltak jogi szempontból elfogadhatók, aláírhatók.

Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Mathiász lakótelep 083/6 hrsz-ú ingatlan villamos energia ellátása munkái során a munkával érintett Balatonvilágos, Erdősor utca 082 hrsz-ú önkormányzati területre vonatkozó E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt., mint elosztó hálózati engedélyes, és Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint tulajdonos között kötendő kártalanítási szerződés tervezetben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Balatonvilágos, 2018. október 2.








Fekete Barnabás









   polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel (7626 Pécs, Búza tér 8/a.), mint Elosztó Hálózati Engedélyessel kártalanítási szerződést köt a Hálózati Engedélyes tulajdonában álló Balatonvilágos, 
1-33/2017. számú nyomvonalrajz (változási rajz) szerinti közcélú villamos hálózat és tartozékai (továbbiakban: Közcélú Hálózat) megnevezésű nyomvonalas létesítménynek Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonát képező Balatonvilágos, Erdősor utca 082 hrsz-ú, kivett közút művelési ágú területen elhelyezett nyomvonalára és biztonsági övezetére. A Közcélú Hálózat vezetékjoggal terhelt ingatlanrész területe 417 m2. 
A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a kártalanítási szerződés tervezetben foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. december 15.
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