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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. november 19-ei ülésére 

Tárgy: A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: Kónyáné Dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A folyékony, nem közművel gyűjtött hulladékok kezelésére vonatkozóan közszolgáltatási kötelezettség terheli az önkormányzatokat a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (továbbiakban: Vgt.) 44/B. – 44/J. szakaszaiban meghatározott módon. A Vgt. 45. § (1) bekezdése alapján Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendeletét a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról. 
A folyékony hulladék kezelését településünkön a DRV Zrt. látja el. A Zrt. a Vgt. 44/D. § (7) bekezdésben foglaltaknak eleget téve megküldte Balatonvilágos településre vonatkozóan a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz (továbbiakban: NKÖHSZ) költségkimutatását és a 2019. évre vonatkozó kéttényezős díjjavaslatot. A szolgáltató 5 m3 és a fölötti (6-8 m3) űrtartalom szállítására alkalmas járműveket üzemeltet. 
A díjjavaslat a jelenlegivel azonos mértékű fizetési kötelezettséget jelent a természetes személy igénybe vevők részére. Eltérés a nem természetes személyek (közületi) felhasználók esetében van a javaslatban: általunk jelenleg 23.452 Ft/forduló+Áfa alapdíj és 
1.239 Ft/m3+Áfa ürítési díj fizetendő. Fentiek értelmében, míg az alapdíj nettó 2500 Ft-tal csökken, az ürítési díj mértéke jelentősen, közel kétszeresére emelkedik. 
A díjjavaslatnak megfelelően elkészítésre került a Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó tervezet.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges.

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …../2018.() önkormányzati rendelete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása számottevő társadalmi, gazdasági hatással nem jár, a tervezetben foglalt szabályozás megalkotásával jogszabályi kötelezettségének tesz eleget a képviselő-testület.

Költségvetési hatás: költségvetési hatása nincs.

Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat adminisztratív többletteherrel nem jár.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: A feladatra vonatkozóan a rendelet megalkotásának elmaradása jogszabálysértést von maga után. 

Egyéb hatás: további hatás nem várható.
A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, a csatolt rendelettervezet elfogadására, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet megalkotására. 
Balatonvilágos, 2018. november 6.


 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


jegyző

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
 /2018.(.) önkormányzati rendelete

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (2) bekezdés e) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4. § (2) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. § A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban Rendelet) 
1. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

2. § Ez a rendelet 2019. január 1. napján lép hatályba.

Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester

jegyző

Melléklet a …../2018.(.) önkormányzati rendelethez

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás díja
Természetes személyek (lakossági) felhasználók esetén 

alapdíj:
9.079 Ft/forduló+Áfa 

ürítési díj:
   767 Ft/m3 + Áfa

Nem természetes személyek (közületi) felhasználók esetén 

alapdíj: 
20.986 Ft/forduló + Áfa 

ürítési díj: 
  2.285 Ft/m3 + Áfa

A közszolgáltatási díjat terheli még a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény alapján meghatározott, a DRV Zrt. Árnyilvántartásában mindenkor érvényes vízterhelési díj (továbbiakban VTD).
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