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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. december 10-ei ülésére 

Tárgy: Balatonman Triatlon Kft. kérelme

Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A Balatonman Triatlon Kft. a 2019. május 11-én rajtoló XIII. NN Ultrabalaton futórendezvényükhöz kér területfoglalási és áthaladási hozzájárulást. 

Az áthaladás útvonala: Rákóczi út – Csók István sétány – Iskola utca – Dózsa György út – Aligai út – Fischer Annie út - (volt Felszabadulás utca) – Rózsa utca – Szélső utca. 
Frissítő pontok helyszínéül a Zrínyi út 1. szám előtti közterületen 10 m2 nagyságú területrész használatát és a Dózsa György út – Hunor utca kereszteződésében (játszótérnél) 10 m2 terület használatát kérik engedélyezni. Az áthaladás és frissítő pont üzemelése 2019. május 11.-én 18:00 és május 12.-én 11:00 óra között történik.

Szervező vállalja a rendezvény rendőri és polgárőri biztosítását, illetve garantálja, hogy a frissítőpont üzemeltetése, és a futók áthaladása a közúti forgalmat nem akadályozza.
Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a 2019. május 11.-én rajtoló XIII. NN Ultrabalaton futórendezvény Balatonvilágos települést érintő útvonalának - Rákóczi út – Csók István sétány – Iskola utca – Dózsa György út – Aligai út – Fischer Annie út - (volt Felszabadulás utca) – Rózsa utca – Szélső utca használatához. Egyben javasolom, engedélyezzük frissítő pont helyszínéül a Dózsa György út – Hunor utca kereszteződésénél (játszótér) 020/5 hrsz.-ú közterület 10 m2 nagyságú területrészének és a Zrínyi út 1. szám előtti közterület 10 m2 nagyságú területrészének térítésmentes használatát 2019. május 11.-én 18:00 óra és május 12-én 11:00 óra közötti időszakban. A területhasználat biztosításának feltétele, hogy szervező köteles saját költségén biztosítani a rendezvény rendőri és polgárőri felügyeletét, illetve köteles garantálni, hogy a frissítőpont üzemeltetése, és a futók áthaladása a közúti forgalmat és az érintett útvonal mellett található ingatlanok zavartalan megközelítését nem akadályozza.

Továbbá javasolom, hogy tájékoztassuk a szervezőt, hogy az Aligai út, Dózsa György út használatára vonatkozóan az önkormányzat nem jogosult nyilatkozni, azok használatára vonatkozóan a Magyar Közút Nonprofit Zrt-t kell megkeresniük. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2018. november 29.








Fekete Barnabás









   polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Balatonman Triatlon Kft. (1036 Budapest, Pacsirtamező u. 3.) által szervezett, 2018. május 12-én rajtoló XIII. NN Ultrabalaton futórendezvény Balatonvilágos települést érintő útvonalának - Rákóczi út – Csók István sétány – Iskola utca –Fischer Annie út - Rózsa utca – Szélső utca – használatához 2019. május 11-én 18:00 óra és május 12-én 11:00 óra közötti időszakban.

A képviselő-testület a frissítő pont helyszínéül a Balatonvilágos, a Dózsa György út – Hunor utca kereszteződésénél (játszótér) 020/5 hrsz.-ú közterület 10 m2 nagyságú területrészének és a Zrínyi út 1. szám előtti közterület 10 m2 nagyságú területrészének térítésmentes használatát biztosítja 2019. május 11-én 18:00 óra és május 12-én 11:00 óra közötti időszakban. A területhasználat biztosításának feltétele, hogy szervező köteles saját költségén biztosítani a rendezvény rendőri és polgárőri felügyeletét, illetve köteles garantálni, hogy a frissítőpont üzemeltetése, és a futók áthaladása a közúti forgalmat és az érintett útvonal mellett található ingatlanok zavartalan megközelítését nem akadályozza.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére azzal, hogy tájékoztassa a szervezőt, hogy az Aligai út, Dózsa György út használatára vonatkozóan az önkormányzat nem jogosult nyilatkozni, azok használatát a Magyar Közút Nonprofit Zrt. (1024 Budapest, Fényes E. utca 7-13.) vagyonkezelőtől kell megkérni. Egyben utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét a használatba vehető terület kijelölésére és átadására az esemény napján.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás részegység vezető

Határidő: 2018. december 30./határozat megküldés

     2019. május 11./terület kijelölés, átadás
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