
Tárgy:
Menyhei Sándor bérleti jogviszonya
A polgári jogi jogviszonyokban a feleknek együtt kell működni, valamint a jóhiszeműség és tisztesség követelményének megfelelően és úgy kell eljárni, ahogy az az adott helyzetben általában elvárható.
További alapelv az ilyen típusú ügyekben, hogy felróható magatartására előnyök szerzése végett senki nem hivatkozhat.
A konkrét esetben – a rendelkezésemre bocsátott iratokból – az tűnik ki, hogy a bérlő által felhozott, a bérleti díj-mérséklést szerinte alátámasztó okok és körülmények nem igazán életszerűek és megalapozottak.

Határozott időre szóló bérleti szerződésről lévén szó, a jogviszony létrejöttekor a felek szerződéses akarata arra irányult, hogy kitöltsék a meghatározott időtartamot, mégpedig azokkal a feltételekkel, amelyekben megállapodtak.

Ettől el lehet térni (pl. a határozott idő ellenére van lehetőség felmondásra, vagy bérleti díj-csökkentés lehetősége a jogviszony idő előtti megszűnése esetére, stb.), de az adott bérleti szerződés ilyen eltérést nem szabályoz. 

Szigorúan jogi szempontból vizsgálva a kérelmet, nem indokolt a díj-mérséklés.

Ami az esetleges méltányossági aspektusból való mérlegelést illeti, célszerű figyelembe venni, hogy a bérlő a 2018. november 27-i kérelmében saját maga utal arra, hogy a „július elején (?)” megírt szerződés-felbontásra irányuló levél „az én hibámból nem került el önökhöz, novemberben küldtem el.”

Ez a tény a díj-csökkentésre irányuló bérlői kifogás szavahihetőségét és életszerűségét is kétségessé teszi.

Ha a szomszéd agresszív magatartása már júniusban ellehetetlenítette volna a bérlemény használatát, miért várt ennek igazolható bejelentésére több mint 4 hónapot?!

Ebből a szempontból a 2018. október 9-i feljegyzés jogilag irreleváns, a bérlői magatartás felróhatóságát érdemben nem befolyásolja.

De mindezen körülmények az esetleges méltányosság gyakorlása körében értékelhetők, a kérelem jogi szempontú elbírálására a határozott időre szóló bérleti szerződés feltételi az irányadók.
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