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Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 179/2017. (VI.12.) számú határozatával Menyhei Sándor részére bérbe adta az önkormányzat osztatlan közös tulajdonában lévő Balatonvilágos, Aligai út 37. szám alatti, 524 hrsz-ú ingatlanon lévő épület 48,48 m2 felépítményrészét bútorraktározás céljára (20.000 Ft/hó) 240.000 Ft bérleti díjért 2017. június 15. napjától 2018. június 14. napjáig azzal a feltétellel, hogy a bérleti díj két egyenlő részletben,  – 50% a bérleti szerződés aláírásával egyidejűleg, a fennmaradó 50% 2017. november 20. napjáig - fizetendő meg. 
Menyhei úrral a vonatkozó bérleti szerződés nem került megkötésre, a felépítményrész nem került átadásra, mivel a helyiségeket addig nem kívánta igénybe venni a GEVSZ intézmény tájékoztatása szerint. 

Ezt követően, 2018. március 28-án kelt levelében Menyhei úr kérte a hozzájárulást a bérleti díj havi részletekben történő megfizetéséhez.

A képviselő-testület annak okán, hogy a bérlemény Menyhei úr által még nem került átvételre a 70/2018.(IV.16.) számú határozatával módosította korábbi 179/2017. (VI.12.) számú határozatának a bérlő lakcímére, a bérlet időtartamára, valamint a bérleti díj fizetési feltételére vonatkozó részét. Ezáltal a képviselő-testület a bérleményt 2018. május 2. napjától 2019. április 30. napjáig adta bérbe azzal a feltétellel, hogy a bérleti díj havi 20.000 Ft összegű részletekben, adott hónap 5. napjáig fizetendő meg Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete részére. 
A döntésről szóló tájékoztatást követően Menyhei úr a bérleti szerződést 2018. május 2. napján aláírta, a bérleményt átvette (az átadás-átvételről a GEVSZ intézmény jegyzőkönyvet nem tudott bemutatni), és május, június, július hónapokra a bérleti díjat megfizette. 

Bérlő 2018. június 29-ei dátummal a bérleti szerződés felbontására vonatkozó kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz, mely levélnek a tényleges átvétele ügyében készült egy feljegyzés 2018. október 9-én, valamint a kérelem és a feljegyzés 2018. november 16-ai iktatásra történt leadásakor a jegyzői referens által egy másik feljegyzés. 
A kérelmet a képviselő-testület a 2018. november 19-ei ülésén tárgyalta és a 224/2018.(XI.19.) számú határozatával döntött arról, hogy tudomásul veszi a bérlő bérleti jogviszony határidő letelte előtti felmondására vonatkozó bejelentését, és a bérleti jogviszonyt 2018. november 30. napjával megszünteti. A testületi döntésről, a bérlemény átadás-átvételének időpontjáról, a fennálló 80.000 Ft összegű bérleti díj tartozásról és annak kiegyenlítése módjáról Menyhei úr tájékoztatást kapott, a tájékoztató levelet 2018. november 23-án átvette. 
Menyhei úr 2018. november 27-ei dátumú levelében kéri a bérleti díj mérséklését azzal az indokkal, hogy az épület másik részében lakó hölgy rendkívül arrogáns, ellenséges hozzáállása miatt nem tudta birtokba venni a bérleményt. Kérelem az előterjesztés melléklete.

A fenti tényekről rendelkezésre álló dokumentumok állásfoglalásra az önkormányzat jogi képviselőjének megküldésre kerültek. Dr. Megyery úr állásfoglalásáról a beérkezést követően adok tájékoztatást.
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy engedjük el Menyhei Sándor úrnak a Balatonvilágos, Aligai út 37. szám alatti ingatlanon található épület bérbe adott épületrészének tartozásként 2018. augusztus 1. és 2018. november 30. közötti időszakra fennálló 80.000 Ft bérleti díját annak okán, hogy bérlő a helyiséget nem tudta birtokba venni. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Balatonvilágos, 2018. december 4.









Fekete Barnabás









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Menyhei Sándor (lakcím: 7030 Paks, Hegy utca 86, levelezési cím: 8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 1.) kérelmére elengedi a Balatonvilágos, Aligai út 37. szám alatti, 524 hrsz-ú ingatlanon lévő épület 48,48 m2 felépítményrészének 2018. augusztus 1. és 2018. november 30. közötti időszakra fennálló 80.000 Ft bérleti díját, annak önkormányzat részére történő megfizetésétől eltekint abból kifolyólag, hogy bérlőnek a helyiséget önhibáján kívül nem volt lehetősége rendeltetésszerű 
– bérleti szerződés szerinti - használatba venni.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről kérelmező tájékoztatására. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. december 20.
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