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2018. december 10-ei ülésére 

Tárgy: Balatonvilágos, Magyar utca ivóvíz- és szennyvíz csatorna hálózat kiépítést követő közmű vagyonátadási szerződés, szolgalmi jog megállapodás jóváhagyás 
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

1. Balatonvilágos Község Önkormányzata a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 35700/592/2017.ált. számon kiadott létesítési engedélye alapján a víziközmű létrehozására irányuló beruházást valósított meg a Balatonvilágos, Magyar utca 546; 553/7; 563/3; 570/2; 572/2, és 634/2 hrsz-ú területein. A beruházás keretében 410 m hosszúságú ivóvíz vezeték létesült, mely kizárólag önkormányzati tulajdonú, és könyveiben a vízközművet 4.220.000 Ft értéken tartja nyilván. A kiépített vezeték a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban: Vksztv.) alapján víziközműnek minősül.
A Vksztv. 5/F. § (5) bekezdése értelmében az ellátásért felelős Vksztv. 5/F. (1)-(3) bekezdéseiben meghatározott feladatait az állam látja el azon felhasználási helyek vonatkozásában, amelyek ellátása közvetlenül a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényben (a továbbiakban: Nvtv.) nevesített kizárólagos állami tulajdonnak minősülő regionális víziközmű-rendszerekről történik. A kiépített Víziközmű - annak elválaszthatatlan alkotórészeként – része a magyar állam kizárólagos tulajdonát képező Dél-Kelet Balatoni Regionális Vízmű Rendszernek (a továbbiakban: Regionális víziközmű-rendszer). A Regionális víziközmű-rendszer üzemeltetője és vagyonkezelője – az MNV Zrt-vel SZT-106165 számon megkötött vagyonkezelési szerződés alapján – az Üzemeltető, aki a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal VKEFFO_2016/4410-1 (2016) számú határozatában foglalt működési engedély alapján jogosult a Víziközművel érintett Balatonvilágos településen víziközmű-szolgáltatást nyújtani. 

A Vksztv. 8. § (1) bekezdése szerint, ha a víziközmű nem állami vagy önkormányzati beruházásban jön létre, a beruházó a víziközmű tulajdonjogát a víziközmű üzembe helyezésének időpontjában az ellátásért felelősre átruházza. Az átruházásról a felek szerződést kötnek.

A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt., mint a víziközmű üzemeltetője megküldte a háromoldalú „Vagyonátruházási Szerződés” című dokumentumot aláírásra. 
A dokumentum az önkormányzat jogi képviselőjének véleményezésre megküldésre került. Dr. Megyery Tamás ügyvéd úr jogi véleménye az előterjesztés melléklete. 

Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Magyar utca 546; 553/7; 563/3; 570/2; 572/2, és 634/2 hrsz-ú területeken Balatonvilágos Község Önkormányzata által megépített 410 m hosszúságú ivóvíz vezeték - mely 4.220.000 Ft értéken van nyilvántartva- tulajdonjogának magyar állam javára történő térítésmentes átadását. Egyidejűleg javasolom a Vagyonátruházási szerződésben foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását.

1. Határozati javaslat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Balatonvilágos, Magyar utca 546; 553/7; 563/3; 570/2; 572/2, és 634/2 hrsz-ú területeken Balatonvilágos Község Önkormányzata által megépített 410 m hosszúságú ivóvíz vezeték 
– nyilvántartási érték: 4.220.000 Ft - tulajdonjogát átruházza a magyar állam javára térítésmentes vagyonátadással.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint átadó, a Magyar Állam képviseletében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., mint átvevő, valamint a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt., mint üzemeltető között kötendő Vagyonátruházási szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. december. 20.
2. Balatonvilágos Község Önkormányzata a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 35700/592/2017.ált. számon kiadott létesítési engedélye alapján a Balatonvilágos 546, 547, 553/7, 563/3, 570/2, 572/2, 565/9 és a 634/2 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú területeken szennyvízvezetéket létesített. A szennyvízvezeték az üzembe helyezés napjával térítésmentesen a Magyar Állam tulajdonába kerül, és az ingatlanokra a Magyar Állam javára közérdekből szennyvízvezeték elhelyezése és biztonsági övezet céljából szolgalmi jog kerül alapításra. 


A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt., mint szolgalmi joggyakorló megküldte a „Szennyvíz vezetési szolgalmi jog megállapodás” című dokumentumot aláírásra. 

Javasolom a képviselő-testületnek a Magyar Állam javára közérdekből szennyvízvezeték elhelyezése és biztonsági övezet céljából szolgalmi jog alapítását a Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatal által Siófokon, 2018.07.10. napján záradékolt és az 52/2018. munkaszámon készített változási vázrajzon és területkimutatásban feltüntetett Balatonvilágos 546 helyrajzi számú ingatlan 60 m2, a Balatonvilágos 547 helyrajzi számú ingatlan 1 m2 a Balatonvilágos 553/7 helyrajzi számú ingatlan 617 m2, a Balatonvilágos 563/3 helyrajzi számú ingatlan 196 m2, a Balatonvilágos 570/2 helyrajzi számú ingatlan 221 m2, a Balatonvilágos 565/9 helyrajzi számú ingatlan 144 m2, a Balatonvilágos 572/2 helyrajzi számú ingatlant 445 m2, és a Balatonvilágos 634/2 helyrajzi számú ingatlan 523 m2 területnagyságát érintő területekre. Egyben javasolom a „Szennyvíz vezetési szolgalmi jog megállapodás” című dokumentumban foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását.  

2. Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testület a Magyar Állam javára közérdekből szennyvízvezeték elhelyezése és biztonsági övezet céljából szolgalmi jogot alapít a Somogy Megyei Kormányhivatal Siófoki Járási Hivatal által Siófokon, 2018.07.10. napján záradékolt és az 52/2018. munkaszámon készített változási vázrajzon és területkimutatásban feltüntetett Balatonvilágos 546 helyrajzi számú ingatlan 60 m2, a Balatonvilágos 547 helyrajzi számú ingatlan 1 m2 a Balatonvilágos 553/7 helyrajzi számú ingatlan 617 m2, a Balatonvilágos 563/3 helyrajzi számú ingatlan 196 m2, a Balatonvilágos 570/2 helyrajzi számú ingatlan 221 m2, a Balatonvilágos 565/9 helyrajzi számú ingatlan 144 m2, a Balatonvilágos 572/2 helyrajzi számú ingatlant 445 m2, és a Balatonvilágos 634/2 helyrajzi számú ingatlan 523 m2 területnagyságát érintő területekre. 
A képviselő-testület egyben jóváhagyja a Magyar Állam, mint szolgalmi jogi jogosult törvényes képviseletében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt, mint szolgalmi jog gyakorló és Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint a szolgalmi jog kötelezettje között kötendő „Szennyvíz vezetési szolgalmi jog megállapodás” című dokumentumban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.  
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. december 20.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, a fenti határozati javaslatok elfogadására. 

Balatonvilágos, 2018. november 30.
Fekete Barnabás

 polgármester


Tárgy:
Balatonvilágos Magyar u. víz- és szennyvíz csatorna beruházással kapcsolatos vagyonátadási megállapodás

Nem ismerem a beruházás előzményeit, az ezzel kapcsolatos jogi-gazdasági-pénzügyi feltételrendszert illetve, hogy az Önkormányzat milyen kondíciókkal vállalta vagy kellett vállalnia a szervező-kivitelező munkálatokat.

Az ügy jelenlegi szakaszában a vagyonátadási megállapodásból érzékelhető, hogy a Magyar Állam, illetve a képviseletében eljáró szervezetek diktáló pozícióban vannak (MNV zrt., DRV Zrt.) Ez – véleményem szerint – abból fakad, hogy ez a víziközmű-rendszer és ezen belül a kérdéses víziközmű a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. tv. (Nvtv.) alapján kizárólagos állami tulajdonban van.

Az Nvtv. és a Viziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. (Vksztv.) rendkívül erős jogi hátteret biztosít az MNV Zrt-nek és a DRV Zrt-nek. Ebből eredően a térítésmentes tulajdonjog-átruházást az állami szervezetek magától értetődő, egyedüli jogi megoldásként kezelik, jóllehet a Vksztv. nem kötelező erővel szabályozza a térítésmentességet a vagyonátruházásnál.

Elvileg meg lehetne állapodni térítés mellett is, bár a megállapodás-tervezet megszerkesztése és mintaszerződésként való kezelése (tehát más esetekben is így szabályozták) arra utal, hogy erre az Önkormányzatnak nem sok esélye van.

Ami a megállapodás II/3 pontjában a víziközmű „hasznainak szedését” illeti, ez véleményem szerint nem vonatkozik a tulajdonostól a közmű-hozzájárulás beszedésére, ami az Önkormányzatnál maradó jogosítvány. A közmű-hozzájárulás nem minősíthető haszonnak a jelen esetben.

A II/6. pont szerinti „költségek” a szolgalom-alapítás és az ingatlan-nyilvántartási bejegyzés költségeire utalnak.

2018. november 16.


Tisztelettel:


Dr. Megyery Tamás


ügyvéd
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