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Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. április 16. napján tartott ülésén a 76/2018. (IV. 16.) határozatával döntést hozott a Helyi Építési Szabályzat 542/2 hrsz. területét érintő módosítására irányuló eljárás megindításáról a településrendezési eszközök módosítására irányuló eljárás megindításáról, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 41. § (1) bekezdésének megfelelő egyszerűsített eljárás szabályai szerint.

A határozatban foglaltaknak megfelelően megtörtént az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 1. § (3) bekezdés és 4. § szerint a környezet védelméért felelős szervek megkeresése. 
A Képviselő-testület a 162/2018. (VII.2.) számú határozatában a megkeresett szervek véleményét rögzítve a környezeti hatás jelentőségének vizsgálata ügyében lefolytatott eljárást lezárta és megállapította, hogy a várható környezeti hatás kis nagyságrendje miatt környezeti vizsgálat lefolytatása nem szükséges, így környezeti vizsgálat lefolytatására nem került sor. 
A partnerségi egyeztetés lefolytatására a 7/2017.(III.14.) számú önkormányzati rendelet szabályai alapján került sor, melynek keretében 2018. június 19. napján közzétételre került a véleményezési anyag az önkormányzati honlapon, egyúttal megküldésre került a meghívó a lakossági fórumra a helyi civil szervezetek részére, majd 2018. július 2. napján lakossági fórumot tartott a Képviselő-testület a tárgyban. A partnerségi egyeztetésre a civil szervezetek részéről vélemény, javaslat nem érkezett, a lakossági fórumon elhangzott egy darab észrevétel az Állami Főépítész által írtakkal összecsengő észrevételt tartalmazott a parkolás rendjére vonatkozóan, így annak külön megvitatása nem indokolt. Az építésügyi hatóság válaszában kifogást nem emelt a tervezettel szemben. A partnerségi egyeztetés 2018. július 10. napján további beérkező észrevétel, vélemény nélkül lezárult.
A Korm. rendelet 41. § (1) bekezdése szerint lefolytatott véleményezési eljárásra a szervek részére a Korm. rendelet szerint biztosított 15 napos válaszadási határidő 2018. július 10. napján járt le. A véleményezési szakasz lezárása tárgyában a 2018. augusztus 27. napján tartott rendkívüli ülésre terjesztette elő polgármester úr a javaslatát. Az előterjesztés mellékleteit képezték a 2018. július 31. napján beérkezett települési főépítészi összefoglaló, a tervező által 2018. augusztus 6. napján megküldött, állami főépítészi vélemény szerint javított véleményezési anyag, a megkeresett húsz szerv közül az előterjesztés készítéséig határidőben beérkező 14 vélemény, valamint határidőn túl érkezett 2 vélemény (mindegyike támogató, többsége észrevételt nem tett, kifogást nem emelt) és az ezekről készített összegző táblázat.

A Képviselő-testület az előterjesztést elfogadva a 166/2018.(VIII. 27.) számú döntésében az eljárás véleményezési szakaszának lezárása tárgyában a következők szerint határozott:

„1. A Képviselő-testület a Korm. rendelet 39. § (2) bekezdése alapján a településrendezési eszközök tekintetében a beérkezett véleményeket megismerte, azokat elfogadja. 

2. A partnerségi egyeztetés a településrendezési eszközök módosítása elkészítésével egyidejűleg, Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének a településfejlesztési és településrendezési dokumentumok, valamint az egyes településrendezési sajátos jogintézmények partnerségi egyeztetési szabályairól szóló 7/2017.(III.14.) önkormányzati rendelete szerint került lefolytatásra. A véleményezésre megadott határidőig beérkezett véleményt a Képviselő-testület elfogadja. A partnerségi egyeztetés lezártnak tekinthető. 

3. A Képviselő-testület a 162/2018. (VII. 2.) számú döntésében rögzítette, hogy a környezeti vizsgálat lefolytatása kapcsán beérkezett véleményeket figyelembe véve, mint kidolgozó, a vizsgálat elkészítését nem tartja szükségesnek.

4. A Képviselő-testület a határozat 1-3. pontja alapján a véleményezési szakaszt lezárja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a döntés megküldésére a tervező és a települési főépítész részére a záró véleményezési szakasz Állami Főépítész részére küldendő dokumentációjának elkészítése érdekében.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Korm. rendelet 40. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a javított tervezetet záró szakmai véleményezésre annak tervező által történt elkészítését és megküldését követően küldje meg az állami főépítész részére.”
A határozat értelmében megküldésre került az anyag végső szakmai véleményezésre az Állami Főépítész részére. Válasza az előterjesztés 1. mellékletét képezi. 
A végső szakmai vélemény értelmében a parkolásra vonatkozó módosítás nélkül történő elfogadásra tett javaslatot a Településtervező, mellyel kapcsolatban a tavalyi évben történt egyeztetések alapján nem sikerült azonos álláspontra jutnia a Települési Főépítésszel. Időközben a Képviselő-testület a 2018. december 10-ei ülésén a kifogásolt parkolási rendeletet hatályon kívül helyezte. 
Többkörös egyeztetéseket követően végül – tekintettel többek között az időközben elkészült nagy módosítás véleményezési anyagára, az abban található alátámasztó és megalapozó munkarészekre, a január 1. napjától a parkolási rendeletre vonatkozóan változó jogszabályi környezetre – a Települési Főépítész megküldte 2018. december 17. napján kelt összefoglalóját a Polgármester úrral és a Tervezővel 2018. december 6-án folytatott egyeztetésük alapján, mely szerint elfogadásra javasolja a rendelet módosítását a parkolásra vonatkozó szakasz nélkül.

Az összefoglaló az előterjesztés 2. mellékletét képezi.

A Települési főépítész véleménye alapján készült jelen előterjesztés a Helyi Építési Szabályzat módosítására vonatkozóan, a Településtervező által összeállított és 2018. december 7. napján megküldött átdolgozott anyag elfogadása érdekében, mely az előterjesztés 3. melléklete. 

A módosító rendelet tervezete az 542/2 helyrajzi számú ingatlant érintően az építési hely meghatározására vonatkozóan tartalmaz új szabályozást a képviselő-testület fent hivatkozott határozatában foglaltak végrehajtása érdekében, annak megfelelően.

MELLÉKLETEK:

 1. melléklet: Végső szakmai vélemény – külön fájlban/ mappában találhatóak

 2. melléklet: Összefoglaló Települési főépítésztől – külön fájlban található

 3. melléklet: Tervező által készített átdolgozott anyag– külön fájlban található

A fentiek alapján a Helyi Építési Szabályzat és a Szabályozási Terv módosítására vonatkozó önkormányzati rendelet-tervezet elfogadására teszünk a rendelettervezetnek megfelelően javaslatot. 
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet minősített többséggel hagyja jóvá! (Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében, valamint SZMSZ 15. § (2) bekezdés f) pontja alapján)

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL (a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdése alapján):

Rendelettervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …/2019.(.) önkormányzati rendelete a helyi építési szabályzatról szóló 20/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Rendelettervezet valamennyi jelentős hatása, különösen:

Társadalmi, gazdasági és költségvetési hatás: a tervezet a képviselő-testület határozatával támogatott fejlesztői elképzelés megvalósítását teszi lehetővé, mely kis mértékben hozzájárulhat a település gazdasági fejlődéséhez, a fejlesztő bővítési elképzelése révén közvetve többletbevételt eredményezhet az önkormányzat számára (helyi iparűzési adó, beszedett idegenforgalmi adó és építményadó formájában). A település idegenforgalmi jellegével, fejlesztési elképzeléseivel összhangban álló tevékenység-bővítés hozzájárul a szolgáltatási paletta minőségjavulásához. 

Környezeti és egészségügyi következmények: közvetlen környezeti és egészségügyi következménye a rendelettervezetnek nincs.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: nem várható.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: A cél elérése a rendelet megalkotásával lehetséges.

Egyéb hatás: nincs

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

Személyi: rendelkezésre áll

Szervezeti: rendelkezésre áll

Tárgyi: rendelkezésre áll

Pénzügyi: rendelkezésre áll

Balatonvilágos, 2019. január 16.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
Fekete Barnabás 


 jegyző
polgármester
Módosító rendelet tervezete

Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének

..../2019. (.) önkormányzati rendelete

a helyi építési szabályzatról szóló 20/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. (a továbbiakban: Étv.) 62. § (6) bekezdés 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 29. §-a alapján meghatározott partnerek és 9. mellékletében meghatározott államigazgatási szervek véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
1. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi építési szabályzatról szóló 20/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 7. §-a a következő (4) bekezdéssel egészül ki:

„(4) A szabályozási terv ahol építési helyet jelöl, ott építési helyen belül kell az épületet elhelyezni, amennyiben a szabályozási terv építési helyet nem jelöl, ott az OTÉK és e rendelet építési hely kialakításának általános szabályait kell alkalmazni.”

2. § A Rendelet 1. melléklet 1. pont „Szabályozási terv BV-13-01 tervszámú, SZ-1 rajzszámú tervlapja” helyébe e rendelet mellékletét képező „Szabályozási terv BV-18-01 tervszámú, Sz-1/m1 rajzszámú tervlap” lép. 

3. § E rendelet a kihirdetését követő 5. napon lép hatályba.

Fekete Barnabás 

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

polgármester 

jegyző

Kihirdetve és kifüggesztve: Balatonvilágos, 2019. ....... 

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
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