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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. március 13-ai ülésére 

Tárgy: Siófoki Tankerületi Központ intézményi átszervezési javaslat véleményezése
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
A Siófoki Tankerületi Központ a fenntartásában lévő Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola vonatkozásában intézményátszervezési javaslatot kíván benyújtani az oktatásért felelős miniszterhez. A fenntartónak az átszervezésről szóló döntése előtt ki kell kérnie a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (4) bekezdés h) pontjában foglaltak szerint az ingatlantulajdonos önkormányzat véleményét. Az intézményátszervezési javaslat: Tanulószoba felvétele az alapfeladatokhoz.

A megkereséssel kapcsolatban tájékoztatást kértünk a Mészöly Géza Általános Iskolától. A közölt információ, hogy az intézményátszervezési javaslat adminisztratív jellegű, mivel jelenleg az alapfeladatok között az 5.-8. évfolyamon tanulók délutáni foglalkoztatása „Napközi” foglalkoztatásként szerepel, ezzel szemben a tanulók „Tanulószoba” foglalkozáson vesznek részt. Ennek rendezéséhez szükségez az intézményátszervezési javaslatban szereplő „Tanulószoba felvétele az alapfeladatokhoz”.
Javasolom a képviselő-testületnek, adja meg egyetértő véleményét a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola intézmény alapfeladatai közé a Tanulószoba felvételéhez, a Siófoki Tankerületi Központ erre vonatkozó intézményátszervezési javaslatának az oktatásért felelős miniszterhez történő benyújtásához.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2019. március 11.










Fekete Barnabás











  polgármester
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (4) bekezdés 4) pontja szerinti véleményező ingatlantulajdonos önkormányzat, a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola (8171 Balatonvilágos, József Attila utca 137/A., OM: 034099) vonatkozásában benyújtandó „Tanulószoba felvétele az alapfeladatokhoz” megnevezésű intézményátszervezési adminisztratív jellegű javaslattal kapcsolatban egyetértését fejezi ki. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a vélemény megküldésére a javaslattevő Siófoki Tankerületi Központ részére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2019. március 26.
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