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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. április 08-ai ülésére 

Tárgy: Veres Lászlóné felajánlása
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Veres Lászlóné a Balatonaligai Üdülőközösség Egyesület, illetve az Aligai Fürdőegyesület egykori elnökeként a Club Aliga történetét a saját szemszögéből feldolgozó dokumentumgyűjteményt adott ki kétkötetes könyv formájában, „Befejezetlen történet” címen. Az önkormányzat a könyv kiadásának költségéhez 80.000 Ft hozzájárulást biztosított. 

A könyv mintegy 1500 db dokumentum feldolgozásával jött létre, mely dokumentumokat Veresné nem óhajtja megőrizni, válogatás után azt felajánlja a település könyvtárának, hogy ott a jövőben bárki tanulmányozhassa. Véleménye szerint az anyag válogatott részét kb. 4-5 db kötetben lehetne lefűzni, melyre vonatkozóan az általa kiadott könyvet készítő kiadótól árajánlatot kért. Az ajánlat A4-es kemény fedeles, feliratos, egyenként kb. 200 oldal dokumentum ragasztott lefűzésével készülne 4.200 Ft/db + Áfa áron. 
Felajánló a telefonon történt egyeztetés során elmondta, hogy a dokumentumokból nem minden dokumentum fűzhető le, véleménye szerint maximum 5 db könyvbe beköthető a válogatott anyag. A bekötés díjára vonatkozó ajánlat az előterjesztés melléklete. 

Javasolom a képviselő-testületnek, fogadjuk el Veres Lászlóné felajánlását, egyben kérjük fel a dokumentumgyűjtemény beköttetésére azzal, hogy a megrendeléskor számlafizetőként Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete kerüljön megjelölésre. Egyben javasolom a könyvkötés költségének fedezetére (4.200 Ft x 5 db +Áfa) összesen 26.670 Ft, kerekítve 27.000 Ft előirányzat biztosítását a GEVSZ 2019. évi költségvetésébe a 082044 Könyvtári szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. Továbbá javasolom a dokumentumgyűjtemény bekötését követően a könyvek elhelyezését Balatonvilágos Község Önkormányzata Községi Könyvtárába annak érdekében, hogy ott a jövőben bárki tanulmányozhassa. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2019. március 07.
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  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Veres Lászlóné (1221 Budapest, Ady Endre út 115/A.) felajánlását az általa kiadott „Befejezetlen történet” című könyv alapjául szolgáló, dokumentumok Balatonvilágos Község Önkormányzata részére történő átadására vonatkozóan azzal, hogy a dokumentumgyűjtemény könyvekbe történő bekötését követően azok a Községi Könyvtárba kerülnek elhelyezésre annak érdekében, hogy ott a jövőben bárki tanulmányozhassa.
A képviselő-testület felkéri Veres Lászlónét a dokumentumgyűjtemény beköttetésére azzal, hogy a megrendeléskor számlafizetőként Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., adószám: 15804006-2-14) kerüljön megjelölésre. A könyvkötés költségének fedezetére (4.200 Ft x 5 db +Áfa) összesen 26.670 Ft, kerekítve 27.000 Ft előirányzatot biztosít a GEVSZ 2019. évi költségvetésébe a 082044 Könyvtári szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntés végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2019. április 30.
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