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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. április 8-ai ülésére 

Tárgy: Fehér-partok Turisztikai Egyesület támogatása – megszüntetés kezdeményezése
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a 2019. február 25-ei ülésén jóváhagyta azt az átmeneti Megállapodást, mely az egyesülettel kapcsolatos kérdések tisztázásának idejére biztosította a működéshez szükséges önkormányzati támogatást.

Az előzmények felidézésére alább idézem a februári előterjesztésem lényegét:

„Januárban úgy tűnt, az egyesület megszűnése várható, majd legutóbbi egyeztetésünk alkalmával az egyesület „új alapokra helyezésének” szükségességét megállapítva, a legközelebbi egyesületi közgyűlés döntésétől tettük függővé további lépéseinket. Utóbbiról a mai napig nem érkezett tájékoztatás. A további lépések kidolgozásához, a fennálló feladat megosztás átalakításához elengedhetetlen az egyesületi álláspont ismerete, így annak végleges kialakításával javasolom megvárni a közgyűlést azzal, hogy legkésőbb március 31. napjáig kérjük az egyesület jegyzőkönyvét és döntését a további terveikről, elképzeléseikről.”
„Az Egyesület lényegében 2009-es megalakulása óta működteti a Tourinform Irodát.

Az erre vonatkozó megállapodás alapján 2009. január napjától vette át – az akkor 10 éves, 1999. júniusi szerződéssel létrehozott – Tourinform Iroda működtetését az önkormányzattól annak minden költségével. A 2009. március 17. napján kelt megállapodásban – elsősorban ennek figyelembe vételével – került sor az évi 3.600.000,- Ft működési támogatás megállapítására az önkormányzat részéről, mely azóta változatlan.”
Az elmúlt hetekben a jegyzői referens által folytatott e-mail váltások a testület tagjai részére továbbításra kerültek, egyúttal az előterjesztés mellékletét képezik, Dr. Megyery Tamás Ügyvéd úrtól beérkezett véleménnyel együtt. 

A jelenlegi helyzetet a következők szerint foglalom össze:

Az Egyesület létszáma 7 tagra csökkent, több tag nem elérhető, a működés tehát végleg ellehetetlenült. 

A februári döntésünk szerint – és Ügyvéd úr csatolt véleménye alapján – javasolom az Egyesület megszüntetésének kezdeményezését.

Egyúttal javasolom a fennálló szerződéseink, megállapodásaink felmondását 2019. április 30. napjával, beleértve a legutóbbi, átmeneti megállapodást is.

Ezzel összhangban javasolom a Tourinform Iroda működtetésének visszavételét, használatba adott helyiségek visszavételét, a Tourinform Iroda alkalmazottjának átvételét önkormányzati alkalmazásba. 

A Tourinform Iroda működését javasolom szezonális működésre módosítani – június 15. napjától augusztus 20. napjáig azzal, hogy a dolgozó a fennmaradó időszakban a kultúrotthon, illetve az önkormányzat épületében lát el meghatározott feladatokat. 
Fentiekhez javasolom az alábbi határozati javaslat elfogadását.
Balatonvilágos, 2019. április 2.


Fekete Barnabás


polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Fehér-partok Turisztikai Egyesület (továbbiakban: Egyesület) működésével kapcsolatos kérdésekben az alábbiak szerint határoz:

1. A képviselő-testület az Egyesület működésképtelensége miatt szükségesnek tartja a megszüntetését.
2. A képviselő-testület az Egyesület és az Önkormányzat között fennálló szerződéseket és megállapodásokat 

· a 2009. március 17. napján megkötött megállapodást, 
· a 2009. május 27. napján létrejött használati szerződést,
·  a 2009. május 29. napján megkötött megállapodást, valamint 

· a 2019. január 1. napján létrejött átmeneti megállapodást

2019. április 30. napjával felmondja, a működéshez biztosított támogatás folyósítását ezzel egyidejűleg megszünteti, a használatba adott tárgyi eszközöket visszaveszi.

3. A képviselő-testület szükségesnek tartja az önkormányzati hozzájárulás elszámolását és az egyesületi vagyonnal való elszámolást különös tekintettel az Egyesület Alapszabályának 
15. pontjában foglaltakra, valamint az önkormányzati tulajdonú 020/5. helyrajzi számú területen létesített, pályázati forrásból megvalósított játszótéri eszközökre, azokhoz biztosított önkormányzati támogatásra.
4. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Tourinform Iroda visszavételét követően, 2019. május 1. napjától történő önkormányzati működtetéséhez, az iroda alkalmazottjának átvételéhez és alkalmazásához szükséges intézkedéseket tegye meg. 

5. A képviselő-testület a működtetés és az alkalmazott átvételének költségei biztosításához az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 047320 Turizmusfejlesztési támogatások és tevékenységek kormányzati funkción az Egyesület támogatására biztosított havi 300.000,- Ft támogatás időarányos részének, mindösszesen 2.100.000,- Ft összeg átcsoportosítását határozza el a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 082092/910510 Közművelődés-, hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra.

A képviselő-testület felkéri és felhatalmazza az Önkormányzat jogi képviselőjét, Dr. Megyery Tamás ügyvéd urat a szükséges intézkedések megtételére.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az egyesület jelenleg elérhető képviselőit, valamint az Önkormányzat jogi képviselőjét a további intézkedések megtétele érdekében.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2019. április 10.
2019. március 27. napján érkezett ügyvédi Feljegyzés:
FELJEGYZÉS

Tárgy:
Fehér-partok Egyesület megszüntetése
Továbbra is fenntartom, hogy a kialakult helyzetben az ügyészség által indítandó perben az egyszerűsített törlési eljárás lenne a célszerű.

A 2019. március 07-i jegyzőkönyvből megállapítható, hogy az egyesület tagjainak döntő többsége nem elérhető, együttműködésükre nem lehet számítani.

A Jegyzői Referens Asszony által említett „febr. 26. napján kapott tájékoztatásról (t.i.: állítólag 10 tag van egyesületben) nincs hitelt érdemlő dokumentum, az említett később keletkezett márciusi jegyzőkönyv viszont hitelesen rögzíti a taglétszám 10 fő alá csökkenését, és ezt erősíti a 2019. 03. 25-i e-mail is.

Az ügyészség által indítandó perben egyébként, amennyiben az egyesület vagyonára vonatkozóan érdemi adat merül föl vagy követelést jelentenek be az egyesülettel szemben, a bíróság dönt a végelszámolás elrendeléséről, a végelszámoló kijelöléséről, az egyesület és a meglévő vagyon sorsáról a Civil törvény szerint.

Jelenleg a határozatképtelenség, döntésképtelenség miatt jogszerűen nem tudja kimondani a közgyűlés a megszűnést és az elszámolást. Az Önkormányzat hozzon határozatot, amelyben állást foglal az egyesület fenti módon történő megszüntetéséről illetve szükségesnek tartja az önkormányzati hozzájárulás elszámolását illetve az egyesületi vagyonnal való elszámolást, erre vonatkozóan bejelenti igényét.

Veszprém,2019.03.27

Dr. Megyery Tamás


ügyvéd

2019. január 18. napján érkezett ügyvédi Feljegyzés:

FELJEGYZÉS

Tárgy:
Egyesület megszüntetése
A Ptk. 3:84 § b) pontja kimondja, hogy az egyesület jogutód nélkül megszűnik, ha az egyesület tagjainak száma hat hónapon keresztül nem éri el a tíz főt.

Ez az ok nem automatikusan eredményezi az egyesület megszűnését, hanem a megszüntetést kezdeményezni kell.

Ha az egyesület tagjait már nem lehet elérni, vagy az együttműködésükre nem lehet számítani, ezért a közgyűlést nem lehet összehívni, jegyzőkönyvet készíteni, azt a tagokkal aláíratni, tehát a legfőbb egyesületi szervtől nem elvárható, hogy döntsön a megszüntetésről, akkor az ügyészséghez kell fordulni.

Az egyesület képviselője (vagy aki meg van bízva az ügyintézési feladatokkal) egy kérelmet nyújt be az ügyészséghez, amelyben célszerű az alábbiak összefoglalása:

· jelenlegi taglétszám

· végzett-e tevékenységet az elmúlt években az egyesület, mi volt ez

· volt-e közgyűlés az utóbbi időszakban, üléseznek-e az egyesület szervei (elnökség, felügyelőbizottság, stb.)

· fizetnek-e tagdíjat az egyesület tagjai

· rendelkezik-e az egyesület bankszámlával, adószámmal, volt-e az utóbbi időben pénzmozgás

· van-e vagyona az egyesületnek (ingatlan, követelés, tartozás)

· egyéb fontos adatok, információk az egyesület működésével kapcsolatban, valamint az említettekkel összefüggő iratok és a nyilvántartásba vételt elrendelő végzés csatolása másolatban

Ezen a kérelmen kívül még egy „Egyesület nyilvántartásból való törlése iránti kérelem (PK-101T)” című formanyomtatványt szükséges kitöltve mellékelni.

Ezt a nyomtatványt a birosag.hu honlapon lehet megtalálnia „civil szervezetek” menüpontból indítva a keresést, vagy az alábbi linken:

https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/civil-eljarasok-urlapjai/civil-eljaras-nyomtatvanyok?nyomtatvany_azonositoja=&title=&tipus=62 )

A fenti feltételek esetén célszerű az ügyészséget megkeresni, amely szervezet az iratok birtokában pert indít az egyesületet nyilvántartó bíróságnál az egyesület törlése iránt.

Véleményem szerint ez a legegyszerűbb módja a megszüntetésnek illetve a törlésnek.

2019. január 18.

Dr. Megyery Tamás


ügyvéd

