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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. április 8-ai ülésére 

Tárgy: VILATTI-TECH Kft. napelemes kandeláberre tett ajánlata
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat költségvetéséről szóló 3/2019.(III.12) önkormányzati rendeletében 6 db napelemes kandeláber beszerzésének költsége fedezetére a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 064010 Közvilágítás kormányzati funkción 1.000.000 Ft +Áfa összeget irányzott elő. 
A VILATTI-TECH Kft. ajánlatot tett a Balatonvilágos Temető utca (4 db.), Napsugár köz (2 db.), összeessen 6 db napelemes, szigetüzemű térvilágítási kandeláber beszerzésére-, leszállítására-, oszlopállítási-, beüzemelési-, és kivitelezési munkáira 932.100 Ft +Áfa, összesen bruttó 1.183.767 Ft összegben.
A GEVSZ intézményvezető részéről további ajánlat került bekérésre. Az Eurosolar Kft-től bekért árajánlat alapján a kandeláberek egységára bruttó 315.595 Ft. A VILATTI-TECH Kft. ajánlata alapján kb. 200.000 Ft/db az ajánlott kandeláber költsége.  
Javasolom a képviselő-testületnek, fogadjuk el a VILATTI-TECH Kft-nek a Balatonvilágos Temető utca (4 db.), Napsugár köz (2 db.), összeessen 6 db napelemes, szigetüzemű térvilágítási kandeláber beszerzésére-, leszállítására-, oszlopállítási-, beüzemelési-, és kivitelezési munkáira tett 932.100 Ft +Áfa, összesen bruttó 1.183.767 Ft összegű ajánlatát. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 064010 Közvilágítás kormányzati funkción rendelkezésre áll. Egyben javasolom a vonatkozó vállalkozási szerződésben foglaltak jóváhagyását, aláírására a GEVSZ intézményvezető felhatalmazását. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2019. április 2.








Fekete Barnabás 









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a VILATTI-TECH Kft. (8181 Berhida, Dankó P.u.14.) 6 db napelemes, szigetüzemű térvilágítási kandeláber beszerzésére-, leszállítására-, oszlopállítási-, beüzemelési-, és kivitelezési munkáira tett 932.100 Ft +Áfa, összesen bruttó 1.183.767 Ft összegű ajánlatát Balatonvilágos Temető utca (4 db), Napsugár köz (2 db) telepítési helyszínekre. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 064010 Közvilágítás kormányzati funkción rendelkezésre áll. 
A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó vállalkozási szerződésben foglaltakat, aláírására felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőt. 
Felelős: Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2019. április 24.
VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS tervezet
Amely létrejött egyrészről a

Balatonvilágos Község Önkormányzat 
Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 
Székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38) 
képviseletében Kovács Tamás intézményvezető

Adószám:

15804006-2-14,
mint Megrendelő (továbbiakban Megrendelő,

másrészről a

VILATTI-TECH Kft. 
Székhely: 8181 Berhida, Dankó P.u.14.
képviseletében Szabó Attila ügyvezető
Cégjegyzékszám:
19-09-515166

Adószám:

23869787-2-19

Bankszámlaszám:72900020-10312852

mint Vállalkozó (továbbiakban Vállalkozó
között, az alábbi feltételekkel:

1. A szerződés tárgya

Megrendelő megrendeli, Vállalkozó elvállalja Balatonvilágos Temető út (4 db.), Napsugár köz (2 db.), összesen 6 db, azaz hat darab napelemes, szigetüzemű térvilágítási kandeláber beszerzési-, leszállítási-, oszlopállítási-, beüzemelési-, és kivitelezési munkáit kompletten. 

A Vállalkozó kijelenti, hogy a munkaterületet megismerte, azt a feladat elvállalásához szükséges mértékben megvizsgálta. Az építést befolyásoló körülményeket az elvárható gondossággal tanulmányozta és a szerződést ezek ismeretében köti meg.

2.
Vállalkozói díj

A jelen szerződésben foglalt feladatok ellenértéke prognosztizált egyösszegű megállapodásos fix átalányáron, összesen:

932.100,- Ft +27% ÁFA, összesen 1.183.767 Ft, azaz egymillió-száznyolcvanháromezer-hétszázhatvanhét forint összegben.

Szerződő felek nyilatkoznak arról, hogy belföldön nyilvántartásba vett adóalanynak minősülnek, továbbá nincs olyan jogállása, melynek alapján tőlük adó fizetése ne lenne követelhető.

A szerződés összege magába foglalja - teljesség igénye nélkül – a Vállalkozó által beépítésre kerülő valamennyi anyag árát, a munkabért és járulékait, a külföldi és belföldi anyagszállítási és csomagolási díjakat, az ezekben esetleges árváltozásokkal együtt a forint árfolyamváltozásából adódó többletköltségeket, vámköltségeket. Tartalmazza továbbá a kivitelezéssel összefüggő szervezési, organizációs tevékenység és a rendelkezésre álló organizációs terület elvárható, ésszerű összehangolását a Vállalkozó vállalásával kapcsolódó vállalkozókkal, illetve tevékenységekkel.

3. Szerződés időtartama:

A munkaterület átadása:

2019.04.30.
A teljesítési határidő: az előleg megérkezésétől számított 8 hét
A Vállalkozó hibájából bekövetkező késedelemért kötbért kell fizetni. A befejezési illetve a rész határidőn túli teljesítés esetén a Vállalkozó napi nettó 5000 Ft/nap kötbérként köteles fizetni. A kötbér legfeljebb a nettó vállalási ár 10 %-ban kerül visszatartásra. A kötbér összege a végszámlából kerül levonásra.

4. A Megrendelő a szerződésben foglalt kötbér érvényesítésén felül a késedelmes teljesítésből származó tényleges kárigényét is érvényesíti, ha a késedelmes teljesítés egyértelműen a Vállalkozó hibájából fakad.


5. Szavatosság, garancia

Vállalkozó jótállása a szerződés szerinti létesítményre vonatkozóan a sikeres műszaki átadás-átvétel napjától kerül számításra, mely a helyszíni kivitelezésre 5 évig, a LED napelemes egységre 3 évig érvényes gyártói garancia terjed. A Vállalkozót terhelő egyéb garanciális és szavatossági kötelezettségekre a mindenkori érvényes, ide vonatkozó jogszabályok az irányadók.

Vállalkozó köteles a jótállási időn belül a kivitelezési hiányosságból keletkezett hibát haladéktalanul kijavítani. A cserélt főegységekre a jótállási kötelezettség a javított rész vonatkozásában a vállalt jótállási idővel azonos időtartamra meghosszabbításra kerül.

6. Pénzügyi elszámolás

5.1. Az elszámolás átalányáron - a megrendelő által kiállított teljesítési igazolás alapján számla benyújtásával - történik.

Felek a szerződés keretén belül a projekt pénzügyi menetét a következők szerint határozzák meg:


5.1.1. Előleg: 50%, azaz 466.050 Ft +27% ÁFA, mely összeg a szerződéskötés után 5 napon belül, a Vállalkozó által kiállított díjbekérő alapján fizetendő,

5.1.2. 100%-os teljesítéskor: 50%, azaz 466.050 Ft +27% ÁFA

mely összegekről Vállalkozó számlát állít ki a számviteli törvényeknek megfelelően. 
5.2. Felek megegyeznek, hogy ezen Vállalkozási Szerződés az Előleg Megrendelő általi átutalásával lép hatályba. Az előleg elutalásának felkérésére Vállalkozó Díjbekérőt küld a Megrendelőnek, melyről a Megrendelő az utalás megtörténte utáni visszaigazolást követően az utalás érkezési napjára kiállított számlát kap, az érvényben lévő számviteli törvényeknek megfelelően. Az előleg ellenértékének beérkezését követően kezdődik meg a kivitelezés, és annak előkészítése. Megrendelő a végszámla értékét a kézhezvételtől számított 8 naptári napon belül átutalással egyenlíti ki. 


6. Vállalkozó kötelezettségei

Vállalkozó az érvényes szabvány és technológiai előírásoknak mindenben megfelelő I. osztályú minőségben a magyar szabványoknak megfelelő teljesítést vállal. Vállalkozó köteles a saját tevékenységéből származó hulladékot folyamatosan összegyűjteni és elszállítani. Amennyiben a Vállalkozó nem gondoskodik a terület tisztántartásáról, úgy a Megrendelő a Vállalkozó költségére azt elvégezteti. Vállalkozót teljes körű és kizárólagos felelősség terheli az általa alkalmazott építési, szerelési módszerekért és eljárásokért, technológiákért és ezek sorrendiségéért. Vállalkozónak a helyszínen építési-szerelési naplót kell vezetnie, a bejegyzések másolatát Megrendelőnek át kell adnia. A Vállalkozó a munka ütemezésénél és annak sorrendjének meghatározásánál Megrendelő utasításait köteles figyelembe venni. A Vállalkozó köteles az átadás-átvételi dokumentációhoz csatolni az építési napló kitöltött oldalainak 2. példányát, a felhasznált és beépített anyagok hiteles megfelelőségi (minőség) tanúsítási iratait, valamint a kivitelezéssel kapcsolatban keletkezett egyéb dokumentumot.

Megrendelőnek joga van az átvételi jegyzőkönyvben a hiányok megszüntetésére vonatkozó határidőket megjelölni. Ezek a határidők azonban nincsenek befolyással a szerződés kötbér megállapításaira. A garanciális és szavatossági idő kezdete a sikeres műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv lezárása.

Vállalkozó a feladatok elvégzésére alvállalkozót is igénybe vehet. Az alvállalkozói tevékenységek közvetített szolgáltatásként is igénybe vehetők.

A Vállalkozó munkáját a környezetvédelmi jogszabályoknak megfelelően végzi és végezteti. Munkatársait, alvállalkozóit a munka megkezdése előtt, dokumentáltan környezetvédelmi és minőségirányítási képzésben részesíti, napi feladatuk ellátására való alkalmasságukért felelősséget vállal.


6.1. Vállalkozó nyilatkozata

Vállalkozó kijelenti, hogy a kivitelezésre megrendelt és felhasznált lámpaegységeket és az ahhoz használt oszlopokat kifejezetten a Megrendelő kérésére rendeli, szállítja és végzi el a kivitelezést.



6.2.
Megrendelő kötelezettségei

1. Mérésre és szerelésre alkalmas munkaterület biztosítása; 

2. Sarok és magassági pont biztosítása;

3. A Vállalkozó által vezetett építési napló ellenjegyzése, szükség esetén bejegyzése;

4. képviselője a helyszínen ellenőrzést végez, ami alapján a tapasztalt hiányosságokat, hibákat az építési-szerelési naplóban rögzíti.

6.3. Megrendelő nyilatkozata

Megrendelő kijelenti, hogy az előzetes tájékoztatások során az általa megrendelt lámpaegységek és a hozzájuk rendelt oszlopok paraméterei számára ismertek, és ezen ismeretek alapján rendeli meg az alábbi egységeket:

6 db V-Solar LED Solaris VNU-32N LED napelemes lámpatest;

6 db 4,8 m-es tűzi horganyzott oszlop talajhoz való rögzítő elemmel.
 
7. Munkavédelem

Vállalkozó a munkaterületen a biztonságtechnikai és technológiai fegyelmet munkavállalóival betartatja és a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. Törvényben foglalt előírásoknak megfelel.

Vállalkozó dolgozóinak tűz-, baleset- és munkavédelmi oktatásáért, valamint az intézményre vonatkozó szabályok betartásáért és betartatásáért, továbbá az esetleges önhibákból adódó balesetekért, a munkafegyelem és morál megfelelő szinten tartásáért, mindezekből adódó jogvitákért egyedül Vállalkozót terheli a felelősség. Megrendelővel szemben semmiféle igénye és követelése nem lehet e terén.

Vállalkozó köteles a munkavállalóit munkavédelmi oktatásban részesíteni és azt ledokumentálni.

Vállalkozó ellátja munkavállalóit az egészséges és biztonságos munkavégzés érdekében egyéni védőfelszereléssel, ruházattal és azok használatát folyamatosan ellenőrzi és megköveteli.

Bármilyen munka- és balesetveszélyes magatartás miatt Vállalkozó dolgozója, dolgozói kitilthatóak az építkezésről.

A Vállalkozó a hatályos magyar munkaügyi jogszabályok szerint foglalkoztatott dolgozókat alkalmaz. A jogszabály megszegésének bárminemű következménye a Vállalkozót terheli.


8. Megrendelő, és Vállalkozó képviselője

Megrendelő képviselője: Kovács Tamás intézményvezető +36-30/377-3548

Vállalkozó képviselője: Szabó Attila ügyvezető (Vilatti-Tech Kft.) +36-30/630-4727


9. Adatvédelemmel kapcsolatos kötelezettségek

A Szerződő felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során - jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező társaság - szerződő fél esetén a képviselő(k), illetve a kapcsolattartóként megjelölt személyek, valamint a szerződés teljesítése során közreműködő természetes személyek (munkavállalók, megbízottak stb.) személyes adatainak kezelésére kerül sor, mely adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés b) vagy f) pontja a szerződés teljesítése, illetve a szerződő felek jogos érdeke céljából.

Szerződő Felek rögzítik, hogy a jelen szerződéses együttműködés során személyes adatokat csak és kizárólag a jelen szerződés teljesítéséhez szükséges mértékben kezelnek a másik fél képviselőiről, munkavállalóiról, közreműködőiről, illetve teljesítési segédjeiről. Ezeket az adatokat bizalmasan kezelik, és csak azon munkavállalóik, közreműködőik, illetve teljesítési segédjeik részére biztosítanak ezekhez hozzáférést, akik részére ez indokolt és szükséges. Harmadik felek részére egyebekben ezeket az adatokat nem adják át, nem hozzák nyilvánosságra és nem teszik hozzáférhetővé. Felek egybehangzóan vállalják, hogy megtesznek minden olyan szükséges lépést, ideértve a megfelelő hozzájáruló nyilatkozatok beszerzését is, amely a személyes adatok jogszerű kezelése érdekében szükséges lehet.

A Szerződő felek kijelentik továbbá, hogy – tekintettel arra, hogy az egyik szerződő fél Önkormányzat – a titoktartási kötelezettségük nem terjed ki az Infotv. szerinti közérdekű, illetve közérdekből nyilvános adatokra.

10. Egyéb feltételek

A jelen szerződés illetve bármelyik rendelkezése kizárólag a szerződő felek, kifejezett, egybehangzó írásbeli, cégszerűen aláírt megállapodásával módosítható, változtatható vagy érvényteleníthető. Szóban, ráutaló magatartással, vagy nem a Felek képviseletére jogosult személy által írásban tett jognyilatkozat a szerződés módosítására nem alkalmas.

Nem minősül szerződés módosításnak a Felek cégjegyzékben nyilvántartott adataiban, így különösen a székhelyben, képviselőiben, bankszámlaszámban bekövetkező változás, továbbá a szerződéskötés és teljesítés során eljáró szervezet és kapcsolattartók adataiban bekövetkező változás.

Az említett változásokról a Felek a változás bekövetkezését (bejegyzését) követő 3 napon belül kötelesek értesíteni egymást.

A jelen szerződés véleményeltérés nélkül az aláírás napján lép érvénybe.

Jelen szerződést Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá. 

A szerződést Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a …./2019.(IV. 08.) számú határozatával hagyta jóvá.

Balatonvilágos, 2019. április 

---------------------------------------------------


-------------------------------------

Balatonvilágos Község Önkormányzat


     VILATTI-TECH Kft.




GEVSZ




       képviseletében: Szabó Attila ügyvezető
Kovács Tamás intézményvezető
Vállalkozó



Megrendelő
------------------------------------------

          Horváth Csabáné

       pénzügyi ellenjegyző
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