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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. április 25-ei rendkívüli ülésére 

Tárgy: Javaslat a közterületek használatáról és rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2019. április 8. napján tartott ülésén Polgármester úr – többek között a legutóbbi, 2018. november 30. napján tartott közmeghallgatáson elhangzott, valamint azóta személyesen részére is jelzett lakossági panaszokra reagálva – felvetette a közterület használat rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó javaslatot, mely szerint egyes, a településen hiányzó alap-élelmiszernek tekintendő termékek biztosítását szolgáló vállalkozások számára térítésmentes, de legalábbis kedvezményes használati díj ellenében kerüljön sor a terület biztosítására.

Jelen esetben ez konkrétan a hentesáru hiánya okán fogalmazódott meg, mivel a „Húsos” tavalyi évben megszüntette tevékenységét a településen, így friss húsáruhoz kizárólag akkor jutnak a lakosok, ha a környező településekre utaznak. A tevékenység megszűnésének okaként a bevételekhez képest magas területhasználati díjat jelölte meg a vállalkozó.

A javaslattal a képviselő-testület részben egyetértett, azonban a képviselő-testület nem volt egy véleményen a részleteket tekintve. A testületi ülésen elhangzottak alapján ezért két változatban készült el a módosító javaslat: 
· az egyik a térítésmentes terület-használatról, 
· a másik egy jelentősen kedvezőbb díj megállapításáról 
szól. 

A rendelet mindkét esetre biztosítja azonban a lehetőség igénybevételének szigorú feltételeit:

a) kizárólag a valóban alap-élelmiszernek és ezen belül a településen hiánycikknek (tehát egyik helyi kereskedelmi egységben sem árusított) termékkörnek a megjelenését szolgálhatja,

b) kizárólag abban az esetben, ha éves szinten, rendszeresen, legalább heti egy konkrét napon biztosítja a szolgáltatást a területhasználó, 

c) az esetleges szünetelés előre nem látható, illetve vis maior típusú esetekben lehetséges, melynek bejelentését szűk határidőkkel köteles a használó megtenni az önkormányzat felé és egyúttal köteles igazolni a bejelentésben szerepeltetett okot,

d) ezen okból sem haladhatja meg a szünetelés tárgyéven belül a 30 napot, illetve négy egymást követő alkalmat (hetet), 

e) az indokolatlan, vagy nem igazolt 30 napot meghaladó szünetelés a tárgyéven belül a kedvezménnyel /térítésmentesen biztosított használat azonnali megszűnését és az indokolatlan, igazolás nélküli vagy 30 napot meghaladó szünetelés kezdő időpontjától a rendelet szerint alap esetre meghatározott díj megfizetésének kötelezettségét vonja maga után. 

A fenti szigorú feltételek biztosíthatják, hogy a térítésmentes vagy kedvezményes lehetőség valóban a kitűzött célt szolgálja: a hiányzó alaptermék egész éven át történő elérhetővé tételét a lakosság számára oly módon, hogy az kiszámíthatóan és folyamatosan jelen legyen.
Fentiek miatt Polgármester úr javasolja a rendelet módosítását első sorban az általa eredetileg javasolt térítésmentes módon (A változat), amennyiben ez a képviselő-testület többsége által nem támogatható, úgy jelentős kedvezménnyel (B változat) 1000,- Ft/alkalom díjtétel megállapításával. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közterületek használatáról és rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló tervezetet megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.
Általános indokolás
A közterületek használatáról és rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítását tartalmazza a rendelet oly módon, hogy kedvező területhasználati lehetőség biztosításával szolgálja az elsődleges célt: azt, hogy a településen hiányzó alaptermék, alapvető élelmiszer éven át, folyamatosan, de legalább heti rendszerességgel elérhető legyen a lakosok számára.
A fenti cél elérése és valóban folyamatos biztosítása érdekében a kedvező lehetőség igénybevételét meghatározott feltételrendszer teljesítéséhez köti. E feltételek szerint a lehetőség:

- kizárólag alapvető élelmiszer értékesítése esetén és azon belül kizárólag a helyben nem elérhető, hiánycikk termékkörre vonatkozik, 

- kizárólag éves tevékenységhez vehető igénybe, 

- a szünetelés lehetősége jelentősen korlátozott, bejelentését és az ok igazolását a rendelet konkrétan meghatározza (igazolás módja, határideje, a szünetelés lehetséges oka)

- az indokolatlan szünetelés a teljes alapdíj megfizetését vonja maga után a lefoglalt területnagyság után a szünetelés kezdő napjától.

A feltételek várhatóan biztosítani tudják, hogy a lehetőség igénybevétele kizárólag indokolt esetben merüljön fel és folyamatosan elérhetővé tegye a hiányzó termék megjelenését a településen belül.

Részletes indokolás
A rendelettervezet részletes indoklása
A tervezetek 1-4. és 6. §-a azonos az „A” és a „B” változat esetében, a 4. § új (2a) bekezdésben egy kifejezés („térítésmentesen” helyett „kedvezményesen”) különbség van.

A két változat közötti különbség az 5. §-al megállapított, díjtételekre vonatkozó melléklet módosításában szerepel

Az 1. §-ához

A közterületek használatáról és rendjéről szóló önkormányzati rendelet (továbbiakban rendelet) értelmező rendelkezéseit tartalmazó 2. § kiegészítését tartalmazza, meghatározza a – magasabb szintű jogszabályok által nem definiált – „alapvető élelmiszer” és a „településen nem elérhető termékkör” fogalmakat az új 17. és 18. pontokban.
A 2. §-ához

A rendelet engedélyköteles terület használati módok felsorolását tartalmazó 4. § (1) bekezdésének kiegészítését tartalmazza új n) ponttal, mely szerint külön meghatározásra kerül a településen hiánycikket jelentő, alapvető élelmiszer értékesítésére irányuló szolgáltatás biztosításához szükséges terület igény lehetősége.
A 3. §-ához

A rendelet 4. § (2) bekezdésének kiegészítését tartalmazza az új területhasználati igény feltételeinek meghatározásáról szóló f) ponttal, illetve a 4. § kiegészítését (2a) bekezdéssel, kitérve a szünetelés konkrét feltételeire, a megfelelő indokolás nélkül, illetve 30 napot meghaladó szünetelés esetének következményeire.
Ennek keretében többek között a „foglalt” terület egészére vonatkozóan fizetési kötelezettséget tartalmaz az indokolatlan szünetelés időtartamára. Meghatározza a kiegészítés a szünetelés bejelentésére vonatkozó követelményeket (igazolás, ok, határidő, írásban történő bejelentés).

A 4. §-ához

A rendelet 4. § (4) bekezdésének kiegészítését tartalmazza az új területhasználati igény módjával, mely szerint a jövőben a képviselő-testület eseti döntésén alapuló, döntésével jóváhagyott írásbeli szerződés megkötése szükséges az új n) pontban meghatározott esetekben is. A lehetőség biztosításáról tehát a képviselő-testület dönt, a döntés alapján a terület használata szerződésbe foglaltan kerül biztosításra.

A 5. §-ához – „A” változat

A rendelet melléklet 7. és 8. pontjának módosítását, illetve kiegészítését tartalmazza a rendelet módosítás tartalmával összhangban:

· a 7. pontban megjelöli, illetve pontosítja az alkalmi árus és mozgóbolt mellett az ideiglenes sátor, mozgóárus megjelöléseket, 

· a 8. pontban kiegészül a térítésmentes lehetőségek köre az új használati móddal.
A 5. §-ához – „B” változat

A rendelet melléklet 7. pontban megjelöli, illetve pontosítja az alkalmi árus és mozgóbolt mellett az ideiglenes sátor, mozgóárus megjelöléseket, és egy új, 9. pontban meghatározásra kerül a kedvezményes díjtétel mértéke az új területhasználati módra vonatkozóan 1000,- Ft/alkalom összegben.

A 6. §-ához

A rendelet hatályba lépésére vonatkozó rendelkezést tartalmazza.
A fentiek alapján önkormányzati rendelet elfogadására teszünk a rendelettervezetnek megfelelően javaslatot. 
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet minősített többséggel hagyja jóvá! (Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében)

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL (a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1)-(2) bekezdése alapján):
Rendelettervezet címe: a közterületek használatáról és rendjéről szóló 10/2016. (VI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról
Rendelettervezet valamennyi jelentős hatása, különösen:
Társadalmi, gazdasági és költségvetési hatás: költségvetési hatás nem várható, a módosítás következtében nem jut bevételhez az önkormányzat. Társadalmi hatása a lakosság jobb ellátottságában várható, a településen nem elérhető alapvető élelmiszer megjelenése esetén. 
Környezeti és egészségügyi következmények: közvetlen környezeti és egészségügyi következménye a rendelettervezetnek nincs.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: nem várható.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A rendelet megalkotásával az önkormányzat képviselő-testülete kedvezményes terület használat biztosításával kívánja előmozdítani a településen hiányzó alapvető élelmiszer folyamatos elérhetőségét. Elmaradása esetén várhatóan a továbbiakban sem elérhető utazás nélkül a lakosok számára a településen nem kapható termék. Egyebekben a jogalkotás elmaradása következményekkel nem jár.
Egyéb hatás: nincs
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

Személyi: rendelkezésre áll
Szervezeti: rendelkezésre áll
Tárgyi: rendelkezésre áll
Pénzügyi: rendelkezésre áll
Balatonvilágos, 2019. április 16.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


jegyző
A VÁLTOZAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

 /2019. (V. 10.) önkormányzati rendelete

a közterületek használatáról és rendjéről szóló 10/2016. (VI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek használatáról és rendjéről szóló 10/2016. (VI. 28.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 2. §-a az alábbi 17.-18. pontokkal egészül ki:
[2. § E rendelet alkalmazásában:]

„17. alapvető élelmiszer: hentesáru, friss hús- és hal, kenyér, tej, tojás, zöldség, gyümölcs.

18. településen nem elérhető termék: az a termék vagy termékkör, mely a településen működő kereskedők kínálatában 12 hónapot meghaladóan nem érhető el vagy legalább 6 hónapot meghaladóan nem érhető el és azt megelőzően is kizárólag eseti jelleggel vagy alkalmi szolgáltatást végző kereskedő (például mozgóbolt, mozgóárus) kínálatában volt kapható.”

2. § A Rendelet 4. § (1) bekezdése a következő n) ponttal egészül ki, egyidejűleg az n) pont számozása o) pontra módosul:
„n) a településen hiánycikket jelentő alapvető élelmiszer értékesítésére irányuló tevékenység folytatása érdekében szükséges területigényhez bármely, e rendeletben meghatározott formában, így különösen mozgóbolt, mozgóárusítás, ideiglenes pavilon vagy sátor elhelyezése,”
3. § A Rendelet 4. § (2) bekezdése a következő f) ponttal egészül ki:
[(2) A rendeltetéstől eltérő használat abban az esetben engedélyezhető, ha az]

„f) éves szinten, rendszeresen, legalább heti egy konkrét napon, azon belül legalább két óra időtartamban történő szolgáltatást biztosít.”

(2) A Rendelet 4. § a következő (2a) bekezdéssel egészül ki:
„(2a) Az (1) bekezdés n) pontjában meghatározott területigény esetén az alábbi feltételek elfogadásáról és vállalásáról kell nyilatkoznia a területhasználónak legkésőbb a területhasználatra vonatkozó szerződés aláírásával, a szerződésbe foglaltan:

a) a szolgáltatás szünetelése kizárólag előre nem látható ok vagy vis maior jellegű esetben engedélyezhető, így különösen például egészségügyi ok, műszaki ok, a jármű hirtelen bekövetkezett műszaki problémája esetében;

b) az a) pontnak megfelelő szünetelést a szolgáltató legkésőbb az érintett használati napot megelőző 8. munkanapig, előre nem látható okok esetén legkésőbb az ok bekövetkezésétől számított 5. munkanapon köteles írásban bejelenteni az önkormányzat felé; 

c) az b) szerinti bejelentéshez a szolgáltató egyidejűleg köteles csatolni a bejelentésben szerepeltetett ok igazolását tartalmazó iratot (mely lehet egyebek mellett például: betegség esetén orvosi igazolás, műszaki okok miatt a javításra, szerelésre vonatkozó számla, szerviz igazolás, stb.);

d) a szünetelés tárgyéven belül a 30 napot, illetve négy egymást követő alkalmat (hetet) az a) pont szerinti igazolt esetekben sem haladhatja meg;

e) indokolatlan vagy nem igazolt 30 napot meghaladó szünetelés a tárgyéven belül a térítésmentesen biztosított használat azonnali megszűnését és az indokolatlan, igazolás nélküli vagy 30 napot meghaladó szünetelés kezdő időpontjától a rendelet 1. mellékletében a használat módjára meghatározott díj megfizetésének kötelezettségét vonja maga után a használattal érintett napok vonatkozásában függetlenül a terület tényleges igénybevételétől;

f) megfelelően indokolt és igazolt, azonban 30 napot meghaladó szünetelés a területhasználati engedély megszüntetését vonja maga után a szünetelés 30. napjával.” 

4. § A Rendelet 4. § (4) bekezdésében a „b), g), és m) pontjaiban” szöveg helyébe „b), g), m) és n) pontjaiban” szöveg lép. 

5. § A Rendelet 1. melléklet 7. és 8. pontja helyébe a következő 7. és 8. pont lép:
	7.
	Alkalmi és mozgóárusítás, mozgóbolt, sátor:
	2000 Ft/m2/nap

	8.
	A rendelet 4. § (1) bekezdés j)-m) és o) pontok szerinti engedélyköteles és az 5. § (1) bekezdés szerinti bejelentés köteles használat, továbbá a 4. § (1) bekezdés n) pont szerinti területhasználat a településen hiánycikket jelentő alapvető élelmiszer esetében, amennyiben a 4. § (2) bekezdés f) pont szerinti feltételek teljesülnek
	térítésmentes


6. § E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester 
jegyző
(A rendelet kihirdetésének napja: 2019.    .)

B VÁLTOZAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

 /2019. (V. 10.) önkormányzati rendelete

a közterületek használatáról és rendjéről szóló 10/2016. (VI. 28.) önkormányzati rendelete módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek használatáról és rendjéről szóló 10/2016. (VI. 28.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 2. §-a az alábbi 17.-18. pontokkal egészül ki:

[2. § E rendelet alkalmazásában:]

„17. alapvető élelmiszer: hentesáru, friss hús- és hal, kenyér, tej, tojás, zöldség, gyümölcs.

18. településen nem elérhető termék: az a termék vagy termékkör, mely a településen működő kereskedők kínálatában 12 hónapot meghaladóan nem érhető el vagy legalább 6 hónapot meghaladóan nem érhető el és azt megelőzően is kizárólag eseti jelleggel vagy alkalmi szolgáltatást végző kereskedő (például mozgóbolt, mozgóárus) kínálatában volt kapható.”

2. § A Rendelet 4. § (1) bekezdése a következő n) ponttal egészül ki, egyidejűleg az n) pont számozása o) pontra módosul:
„n) a településen hiánycikket jelentő alapvető élelmiszer értékesítésére irányuló tevékenység folytatása érdekében szükséges területigényhez bármely, e rendeletben meghatározott formában, így különösen mozgóbolt, mozgóárusítás, ideiglenes pavilon vagy sátor elhelyezése,”

3. § (1) A Rendelet 4. § (2) bekezdése a következő f) ponttal egészül ki:
[(2) A rendeltetéstől eltérő használat abban az esetben engedélyezhető, ha az]

„f) éves szinten, rendszeresen, legalább heti egy konkrét napon, azon belül legalább két óra időtartamban történő szolgáltatást biztosít.”

(2) A Rendelet 4. § a következő (2a) bekezdéssel egészül ki:
„(2a) Az (1) bekezdés n) pontjában meghatározott területigény esetén az alábbi feltételek elfogadásáról és vállalásáról kell nyilatkoznia a területhasználónak legkésőbb a területhasználatra vonatkozó szerződés aláírásával, a szerződésbe foglaltan:

a) a szolgáltatás szünetelése kizárólag előre nem látható ok vagy vis maior jellegű esetben engedélyezhető, így különösen például egészségügyi ok, műszaki ok, a jármű hirtelen bekövetkezett műszaki problémája esetében;

b) az a) pontnak megfelelő szünetelést a szolgáltató legkésőbb az érintett használati napot megelőző 8. munkanapig, előre nem látható okok esetén legkésőbb az ok bekövetkezésétől számított 5. munkanapon köteles írásban bejelenteni az önkormányzat felé; 

c) az b) szerinti bejelentéshez a szolgáltató egyidejűleg köteles csatolni a bejelentésben szerepeltetett ok igazolását tartalmazó iratot (mely lehet egyebek mellett például: betegség esetén orvosi igazolás, műszaki okok miatt a javításra, szerelésre vonatkozó számla, szerviz igazolás, stb.);

d) a szünetelés tárgyéven belül a 30 napot, illetve négy egymást követő alkalmat (hetet) az a) pont szerinti igazolt esetekben sem haladhatja meg;

e) indokolatlan vagy nem igazolt 30 napot meghaladó szünetelés a tárgyéven belül a kedvezményesen biztosított használat azonnali megszűnését és az indokolatlan, igazolás nélküli vagy 30 napot meghaladó szünetelés kezdő időpontjától a rendelet 1. mellékletében a használat módjára meghatározott díj megfizetésének kötelezettségét vonja maga után a használattal érintett napok vonatkozásában függetlenül a terület tényleges igénybevételétől;

f) megfelelően indokolt és igazolt, azonban 30 napot meghaladó szünetelés a területhasználati engedély megszüntetését vonja maga után a szünetelés 30. napjával.” 

4. § A Rendelet 4. § (4) bekezdésében a „b), g), és m) pontjaiban” szöveg helyébe „b), g), m) és n) pontjaiban” szöveg lép. 

5. § (1) A Rendelet 1. melléklet 7. pontja helyébe a következő 7. pont lép:
	7.
	Alkalmi és mozgóárusítás, mozgóbolt, sátor:
	2000 Ft/m2/nap


(2) A Rendelet 1. melléklet a következő 15. ponttal egészül ki:
	15.
	A rendelet 4. § (1) bekezdés n) pont szerinti területhasználat a településen hiánycikket jelentő alapvető élelmiszer esetében, amennyiben a 4. § (2) bekezdés f) pont szerinti feltételek teljesülnek
	1000,- Ft/alkalom


6. § E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester 
jegyző
(A rendelet kihirdetésének napja: 2019.    .)
