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Tárgy: Gábor Dénes Főiskola siófoki kampuszán óvodapedagógus képzés indítására vonatkozó kezdeményezés támogatása
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület.

Siófok Város Polgármestere a mellékelt levélben kérte állásfoglalásunkat a Gábor Dénes Főiskola siófoki kampuszán indítandó óvodapedagógus képzés indításával kapcsolatosan.

A községben élő fiatalok pályaválasztását mindenképp megkönnyítené egy közelben lévő képzési lehetőség.

Az óvodánk szakember ellátása hosszú távon biztosított lenne. A legutóbbi óvodai álláshirdetés alkalmával az óvodavezető több alkalommal is jelezte, hogy szinte képtelenség volt jelentkezőt találni, hosszabb időn keresztül kellett a létszámon belül, helyettesítéssel megoldani a feladatokat, ami jelentős túlterhelést okozott. 
Óvodánkban a jelenlegi óvodapedagógus csapat fiatalabb korosztályt képvisel, azonban egy esetleges létszámhiány – akár végleges távozás, akár gyermekvállalás okán rövidebb időtávban – komoly gondot okozhat az óvoda számára.  

Javaslom, az alábbi határozattal támogassuk az óvodapedagógus képzés indítására irányuló szándékot.

Balatonvilágos, 2019. április 17.

Fekete Barnabás
polgármestert

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő testülete támogatja dr. Lengyel Róbert Siófok Város Polgármesterének, a Gábor Dénes Főiskola siófoki kampuszán óvodapedagógus képzés indítására vonatkozó kezdeményezését.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére Siófok Város Polgármesterének.
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