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Tisztelt Képviselő-testület!
A Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola Szülői Munkaközössége az oktatási-, nevelési intézményeknél lévő udvar rendbetétele kapcsán a TESCO-GLOBAL Áruházak Zrt. által meghirdetett „Ön választ, mi segítünk” pályázati lehetőséggel élve pályázatot kívánt  benyújtani a közösségi térként funkcionáló terület hasznosabbá, korszerűbbé, élhetőbbé alakítására. A terület Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában áll, ezért a pályázat benyújtásához szükség volt az önkormányzat hozzájárulására, hogy a pályázatban a megvalósítás helyszíneként a Balatonvilágos 748/2 hrsz-ú ingatlan kerülhessen megjelölésre. 
A pályázat módosított benyújtási határideje 2019. május 8-a volt. Mivel ebben az időszakban  nem volt testületi ülés, a képviselő-testület tagjaival egyeztetés történt, és a hozzájárulásuk alapján 2019. május 7-én kiadásra került a hozzájáruló nyilatkozat azzal, hogy a TESCO-GLOBAL Áruházak Zrt. által meghirdetett „Ön választ, mi segítünk” pályázatban való részvétel esetén, a pályázat megvalósításának helyszíneként Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonát képező, Balatonvilágos 748/2 hrsz-ú ingatlan kerüljön megjelölésre. 
A hozzájárulás kiadását követően a Szülői Munkaközösség benyújtotta a pályázatot, mely az előterjesztés mellékletét képezi.
Javasolom a képviselő-testületnek a hozzájárulás határozati formában történő megerősítését, és a polgármester általi aláírásának tudomásul vételét. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2019. május 13.








Fekete Barnabás 








  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a TESCO-GLOBAL Áruházak Zrt. által meghirdetett „Ön választ, mi segítünk” pályázatban való részvétel esetére, a pályázat megvalósításának helyszíneként Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonát képező, Balatonvilágos 748/2 hrsz-ú ingatlan megjelölésére. 
A képviselő-testület egyidejűleg tudomásul veszi a hozzájáruló nyilatkozat polgármester általi aláírását, a hozzájáruló nyilatkozat kiadását. Egyben felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2019. június5.
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