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Tisztelt Képviselő-testület!
A 2017. és 2018. években önkormányzatunk megszervezte a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola tanulói számára a nyári gyermekfelügyeletet az általános iskola pedagógusainak közreműködésével. Az idei évre vonatkozóan a pedagógusok felkérését az igazgatón keresztül már elindította a Kirendeltség egy előzetes megkeresésben. Az Iskola válasza alapján az idei évben három hét időtartamban lesz előre láthatóan szükség a gyermekfelügyelet megszervezésére, a 2019. július 1. napjától július 19-ig tartó időszakban. Javasolom, hogy az idei évben is kérjük fel a pedagógusokat arra, hogy az érintett 3 hét programját készítsék el és megbízási szerződés keretében biztosítsák a gyermekek tartalmas időtöltésének lehetőségét szervezett keretek között. Az igényfelmérésre felkértem az iskola intézményvezetőjét.
A 2017. évben a négy hét időtartam teljes költsége 438 ezer Ft volt, tavaly 450 ezer Ft előirányzatot biztosított a képviselő-testület. Ennek megfelelően javasolom 400 ezer Ft előirányzat előzetes biztosítását, mely a tényleges költségek alapján alakítható. Az előző években a megbízási díj heti összege bruttó 85.000,- Ft volt, mely várhatóan nem változik. A konkrét igények és a pedagógusok válaszai alapján a soron következő ülésen tájékoztatást adok a nyári gyermekfelügyelet alakulásáról, szükség esetén javaslatot teszek a határozat módosítására.

Javasolom, hogy az igénylő gyermekek létszámától függetlenül biztosítsa az önkormányzat a felügyeletet, mivel indokolatlannak tartom a létszám-küszöböt. 
Egyidejűleg javasolom, hogy a szervezést és lebonyolítást vállaló pedagógusokkal az Önkormányzat megbízásából a GEVSZ kössön megbízási szerződést, melyhez biztosítsuk a fedezetet. Az étkezés térítési díját és az esetleges programok szükséges fedezetét a szülők fizetik a korábbi évek gyakorlata szerint. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2019. május 10.

Fekete Barnabás

polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nyári tanítási szünet időszakán belül 2019. július 1. napjától kezdődő három hetes időtartamban munkanapokon nyári gyermekfelügyelet szervezésére felkéri a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusait. A szervezés és lebonyolítás tárgyában az önkormányzat megbízásából a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet megbízási szerződést köt az adott hét bonyolítását vállaló pedagógussal. A megbízási díj kifizetéséről a GEVSZ az adott turnushetet követő első munkanapon gondoskodik. A döntés végrehajtásához szükséges kerekítve bruttó 400.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 066020 Város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.
A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a határozatban foglaltak végrehajtására. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: haladéktalanul

A gyermekek védelméről szóló 1997. évi törvény 2017. január 1. napjától a követkőképpen rendelkezik:
 „VI/C. Fejezet Gyermekek napközbeni ellátása  - Általános rendelkezések
41. §324 (1) A gyermekek napközbeni ellátásaként az életkornak megfelelő nappali felügyeletet, gondozást, nevelést, foglalkoztatást és étkeztetést kell megszervezni azon gyermekek számára, akiknek szülei, törvényes képviselői munkavégzésük – ideértve a gyermekgondozási díj, a gyermekgondozást segítő ellátás és a gyermeknevelési támogatás folyósítása melletti munkavégzést is –, munkaerő-piaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük, nappali rendszerű iskolai oktatásban, a nappali oktatás munkarendje szerint szervezett felnőttoktatásban, felsőoktatási intézményben nappali képzésben való részvételük, betegségük vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni. A napközbeni ellátás keretében biztosított szolgáltatások időtartama lehetőleg a szülő, törvényes képviselő munkarendjéhez igazodik. Gyermekek napközbeni ellátásának igénybevételére jogosult az átmeneti gondozásban és az otthont nyújtó ellátásban részesülő gyermek is.

(2) Az (1) bekezdés szerinti egyéb ok miatt a gyermekek napközbeni ellátását különösen az olyan gyermek számára kell biztosítani,

a) akinek fejlődése érdekében állandó napközbeni ellátásra van szüksége,

b) akit egyedülálló vagy időskorú személy nevel,

c) akinek a szülője, törvényes képviselője szociális helyzete miatt az ellátásáról nem tud gondoskodni. …”

2017. január 1-től hatályos: Napközbeni gyermekfelügyelet
44/B. § (1) A napközbeni gyermekfelügyelet keretében – nem nevelési-oktatási céllal – a szolgáltatás nyújtója az életkornak megfelelő napközbeni ellátást biztosít

a) a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben nem részesülő gyermek számára,

b) a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól felmentett gyermek számára,

c) az óvodai nevelésben részesülő gyermek számára a kötelező óvodai nevelésben való részvételének idején kívül,

d) a magántanuló számára,

e) az iskolai oktatásban részesülő tanuló számára az Nktv. szerinti kötelező tanórai és egyéb foglalkozásokon való részvételének idején kívül, valamint a tanítási szünetekben, és
f) az Nktv. rendelkezései szerint az általános iskolában a tizenhat óra előtt megszervezett egyéb foglalkozás alól felmentett gyermek számára.

(2) A napközbeni gyermekfelügyelet keretében a sajátos nevelési igényű gyermekek számára szükségleteikhez igazodó ellátást kell nyújtani.

(3) A napközbeni gyermekfelügyelet megszervezhető

a) a szolgáltatást nyújtó saját otthonában,

b) a 44. § (2) bekezdés a) pontja szerinti foglalkoztató által biztosított helyiségben,

c) más, e célra kialakított helyiségben, vagy

d) a 44/C. § szerinti esetben a szülő, törvényes képviselő otthonában. ...”

A Kirendeltség jegyzői referense e hét folyamán megküldte az iskolába a 2017. június 26-tól öt héten át, heti turnusokra vonatkozó igénybejelentő kérelem nyilatkozatokat: a visszaérkezés határnapja a testületi ülés napja, így a pontos létszámra vonatkozóan az ülésen adok tájékoztatást. Egyidejűleg felvette a kapcsolatot az iskola igazgatójával a pedagógusok bevonásának lehetőségével kapcsolatban, melyre vonatkozóan szintén az ülés időpontjára állnak majd rendelkezésre a válaszok. 

