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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. május 20-ai ülésére 

Tárgy: Z Herba Bad Kft. kérelme
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Gálos László szerkesztő a Z Herba Bad Kft. (7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky u. 6.) képviseletében egy Magyarországot bemutató 20 kötetes útikönyvsorozat „Balaton” című kötetének megjelenési költségéhez kéri az önkormányzat támogatását, vagy a könyv megvásárlásával hozzájárulás biztosítását. A könyv hazánk 19 megyeszékhelyét, az adott megye turisztikailag fontosabb településeit bemutató turisztikai könyvsorozat része. A „Balaton” című kötet 56 tókörüli település történetét, látnivalóit mutatja be, és több hasznos adatot is tartalmaz, mint például a balatoni viharjelzés értelmezése, viharjelző lámpák elhelyezkedése a tó körül, vízi mentők, hajókikötők elérhetősége. A naprakész információk közzétételére QR kódokat helyeztek el a kötetben.
Kérem a képviselő-testületet a kérelemmel kapcsolatban állásfoglalása kialakítására, és az alábbi határozati javaslatok közül az egyik verzió elfogadására. 

Balatonvilágos, 2019. május 14.










Fekete Barnabás










  polgármester
1. Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Z Herba Bad Kft. (7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky u. 6.) képviseletében Gálos László szerkesztő a „Balaton” című könyv megjelenésének költsége támogatására vonatkozó kérelmét elutasítja, a kiadvány megjelenését az önkormányzat nem támogatja.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2019. június 5.
2. Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Z Herba Bad Kft. (7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky u. 6.) képviseletében Gálos László szerkesztő kérelmére a Magyarországot bemutató 20 kötetes útikönyvsorozat „Balaton” kötet megjelenésének költsége részbeni fedezetére X Ft összegű hozzájárulást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 0825092 Közművelődés- hagyományos közösségi értékek gondozása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó megállapodás aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2019. június 30./megállapodás aláírás

    2019. július 6./előirányzat átvezetés
3. Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Z Herba Bad Kft. (7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky u. 6.) képviseletében Gálos László szerkesztő kérelmére a Magyarországot bemutató 20 kötetes útikönyvsorozat „Balaton” kötet megjelenését támogatja X darab könyv 1.900 Ft/db fogyasztói áron történő megvásárlásával. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.
A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőt a vonatkozó megállapodás aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2019. június 30./megállapodás aláírás


     2019. július 6./előirányzat átvezetés
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