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Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. november 21. napján tartott ülésén a 315/2016. (XI. 21.) számú határozattal döntött az előterjesztés mellékletét képező tartalmú együttműködési megállapodás megkötéséről a MÁV Magyar Államvasutak Zártkörűen Működő Részvénytársasággal.
A feladat ellátása a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete településüzemeltetési részegysége által került a gyakorlatban megvalósításra. A megállapodás alapján végzett takarítás feladatrész megoldása szinte első perctől gondot okozott. Egyrészt a WC helyiségek állapota, a tisztelt utazóközönség kevésbé kulturált része által „maga után hagyott” állapotok, másrészt a mostanra folyamatossá vált munkaerőhiány miatt a feladatra mostanra egyszerűen nincs létszáma az intézményvezetőnek. 
Tekintettel arra, hogy a fentieken túl lényegében a megállapodás alapján a másik fél által megfizetett díj az idei évre kialakult költségnövekedések alapján már ráadásul nem fedezi azt a többlet kiadást, ami a feladattal járhat, javasolom a megállapodás felmondását.

A tárgyban 2019. június 13. napján írásban adtam tájékoztatást a MÁV részére, jelezve a problémát, az áldatlan állapotokat. 
A levélre még nem kaptunk választ. 
A megállapodás alapján a szerződést az önkormányzat 6 hónap felmondási idővel tudja felmondani.

Az alatt el kell látnia a feladatot.

Másik lehetőség a közös megegyezés lehet – amennyiben erre van hajlandóság a MÁV részéről. (ezt nem tudjuk, illetve azt, hogy ha van, mikortól nem kellene ellátni a feladatot)

A közös megegyezés esetén, annak kialakításáig, illetve a hatályba lépéséig szintén el kell látni a feladatot. 

Javasolom a közös megegyezéssel, mielőbbi felmondásra törekedve elindítani a felmondást, annak hiányában (első határozat sikertelensége esetén) pedig 6 hónapra, lehetőleg december 31. napjával a szerződés szerint felmondani azt.
Kérem az előterjesztés megvitatását, az alábbi határozati javaslatok elfogadását.

Balatonvilágos, 2019. június 17.

Fekete Barnabás


polgármester

Határozati javaslat 1.
 Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 315/2016. (XI. 21.) számú határozattal jóváhagyott, „Balatonaliga állomás és környékének, valamint az azzal határos területeknek takarítás, hó-eltakarítás, jég – és csúszástól való mentesítés gyomtalanítás, egyéb gondozás feladatok elvégzése tárgyban a MÁV Zrt-vel 2017. január 4. napján kötött „EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS - Balatonvilágos” közös megegyezéssel történő megszüntetését határozza el. 

Felkéri a polgármestert, hogy a lehető legkorábbi időpontra vonatkozó közös megegyezéssel történő megszüntetés érdekében keresse meg a szerződő felet és a szükséges okiratot írja alá. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2019. június 25., illetve értelem szerint
Határozati javaslat 2.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a …./2019. (VI. 24.) számú határozatban foglalt közös megegyezés sikertelensége esetén a 315/2016. (XI. 21.) számú határozattal jóváhagyott, „Balatonaliga állomás és környékének, valamint az azzal határos területeknek takarítás, hó-eltakarítás, jég – és csúszástól való mentesítés gyomtalanítás, egyéb gondozás feladatok elvégzése” tárgyban a MÁV Zrt-vel 2017. január 4. napján kötött „EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS – Balatonvilágos” felmondással történő megszüntetését határozza el a megállapodás 2.4. pontja szerint 6 hónap felmondási idővel, 2019. december 31. napjával. 

Felkéri a polgármestert, hogy a felmondást közölje és a szükséges okiratot írja alá. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2019. június 25., illetve értelem szerint
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