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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. szeptember 16-ai ülésére 

Tárgy: Beszámoló a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tevékenységéről 2018. január 01. napjától kezdődő időszak tekintetében
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (DBRHÖT) Társulási Tanácsa a 17/2019.(V.20.) számú határozatával elfogadta a Társulás 2018. évi beszámolóját. A Társulási Megállapodás VIII. Fejezet 7.) pont j) alpontban foglaltaknak megfelelően - mely szerint a Társulási Tanács tagjainak beszámolási kötelezettségük van a tagönkormányzatok képviselő-testületei felé a társulás működéséről, szakmai tevékenységéről – a beszámoló anyagát megküldte Önkormányzatunknak, mint a DBRHÖT tagönkormányzatának áttekintésre, elfogadásra. 
Javasolom a képviselő-testületnek a DBRHÖT 2018. január 1. napjától a mai napig terjedő időszakra vonatkozó beszámolójának elfogadását. 

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2019. július 16.









Fekete Barnabás 










   polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a ”Beszámoló a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tevékenységéről 2018. január 01. napjától kezdődő időszak tekintetében” című előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tevékenységéről szóló beszámolóját a 2018. január 1. napjától kezdődő időszak tekintetében.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére a Társulási Tanács Elnökének. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2019. szeptember 24.
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