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Polgármester úr öt önkormányzati ciklust követően az idei évben úgy döntött, nem indul az október 13-ai helyi önkormányzati választáson, így a 1998. évben indult, 21 éves polgármesteri munkát lezárja. 
A közszolgálati tisztviselőkről 2011. évi CXCIX. törvény (továbbiakban: Kttv.) rendelkezik a polgármesterek foglalkoztatási jogviszonyának egyes kérdéseiről. A Kttv. 225/H. §-a szerint: „(1) A képviselő-testület határozatával jutalmat állapíthat meg a polgármesternek meghatározott időszakban végzett munkája értékelése alapján. A jutalom évi mértéke nem haladhatja meg a polgármestert megillető illetmény vagy tiszteletdíj hathavi összegét.
(2) Ha a polgármesteri tisztség év közben keletkezik vagy szűnik meg, az (1) bekezdésben meghatározott jutalom időarányos része állapítható meg.”
Javasolom, hogy a képviselő-testület a fentiek szerint állapítson meg háromhavi tiszteletdíjának megfelelő összegű jutalmat és biztosítsa a jutalom összegének megfelelő előirányzatot. 
Polgármester úr több. mint két évtizedes tevékenységének teljes, részletes összefoglalására nem teszek kísérletet, az bőven meghaladná egy normál előterjesztés terjedelmét. Nem csak a testület tagjai, hanem az önkormányzat tevékenységét valóban figyelemmel kísérők számára is ismert a tevékenysége, egyértelműek eredményei egy olyan időszakban, amit ráadásul sűrű és nagyléptékű átszervezések, a legalapvetőbb működési feltételek totális változásai jellemeztek. Feladatait a 3. ciklustól, 2010. októberétől társadalmi megbízatású nyugdíjas polgármesterként látta el, így tiszteletdíjas polgármester lévén részmunkaidőben is elláthatta volna feladatot, az általa meg is határozott „hétfő és szerda” menetrend szerint, közel heti öt napot töltött a hivatalban. A testületi üléseink száma, a tárgyalt napirendek mennyisége, a rendkívüli ülések szükségessége is mutatja, mutatta, tiszteletdíjaként is teljes embert kíván a feladat. Alpolgármesteri feladataim ellátása során gyakran tapasztaltam, milyen gyakran kellett volna egyszerre két, vagy három helyen lennie, számos tárgyaláson, egyeztetésen, közgyűlésen osztoztunk. 

Csak az utóbbi évek sikeres pályázataira gondolva, százmilliós nagyságrendben folyt be pályázati forrásokból bevétel az önkormányzat számlájára:

- az idei évben került sor a TOP forrásból megvalósult Zrínyi-Rákóczi és Bacsó utcai csapadékvíz elvezetés I ütemének zárására, melyből befolyt 2018-2019 évben az önkormányzat számlájára 145 millió Ft, 

- a Balatoni Fejlesztési Tanács által kiírt pályázati lehetőséggel élve az idei évben millió Ft, míg 2018. évben millió Ft pályázati forrás folyt be,

- 2017. évben a strandfejlesztés pályázatának sikeréhez az év eleji helyszíni egyeztetésektől kezdve a megvalósításon át a nyári üzemeltetésig jelentős mértékben volt szükség a plusz munkájára. A pályázat eredményeként több, mint 22 millió Ft folyt be az Önkormányzat számlájára,
- a költségvetési törvény alapján évente benyújtható pályázati lehetőséggel minden évben éltünk, nagyjából kétévente sikeresen. Ennek köszönhetően útfelújításra is sikerült néhány millió forintos pályázati forrást szereznünk.

Ezek a pályázati feladatok mind az előkészítés, mind a lebonyolítás során igényelték a szervezési, egyeztetési munkát tőle a beruházások, beszerzések során – szintén teljes egész embert kívánva. 
A társadalmi megbízatás vagy tiszteletdíjas státusz tehát csupán a díjazásában mutatkozott meg, a feladat ellátása maradt a teljes állás erre a két ciklusra is.

Mindezt az utóbbi öt évben megdöbbentően alacsony díj ellenében: mivel a társadalmi megbízatású polgármester havonta a főállású polgármester illetményének 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, a Mötv. 71. § (5) bekezdése alapján, figyelembe véve a település lakosságszámát bruttó 149.575.-Ft/hó tiszteletdíjért dolgozott 2014-2016 években, majd 2017. évtől módosult bruttó 199.500.-Ft összegre a tiszteletdíja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, állapítson meg Fekete Barnabás Polgármester úr számára háromhavi tiszteletdíjának megfelelő jutalmat, kerekítve mindösszesen bruttó 600 ezer Ft összegben, egyben a szükséges előirányzatot a költségvetésben biztosítsa.

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Fekete Barnabás Polgármester részére háromhavi tiszteletdíjának megfelelő, kerekítve mindösszesen 600.000.-Ft összegben jutalmat állapít meg az Önkormányzat öt cikluson át 1998-2019 évek között történt eredményes működése, gazdálkodása, feladatainak ellátása, a sikeres pályázatokkal kapcsolatos tevékenysége elismeréseként. A döntéshez szükséges előirányzatot a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción a működési tartalék terhére biztosítja. Felkéri a Jegyzőt, hogy a jutalom kifizetéséről gondoskodjon.
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Kérem a fenti határozati javaslat megvitatását, javaslatom elfogadását.
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