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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. szeptember 25-ei rendkívüli ülésére 

Tárgy: Borsos Gergely kérelme
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Borsos Gergely kérelmet nyújtott be, melyben egyéni listás képviselőjelöltként kéri a lakosságnak szervezett 2019. évi helyi önkormányzati választásokkal kapcsolatos bemutatkozó összejövetel céljára a Kultúrház használatát 2019. október 4. péntek 800 órától 1100 óráig. 

Egyeztettünk a Kultúrház felelősével, és az egyeztetés időpontjában a kért időszakban, nincs tervezve a Kultúrház használatára vonatkozóan egyéb igény.

Javasolom a képviselő-testületnek, biztosítsuk a Kultúrház nagytermének, és a hozzá kapcsolódó szociális helyiségeknek a térítésmentes használatát október 4. péntek 800 órától 1100 óráig. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2019. szeptember 24.

Fekete Barnabás


polgármester

Határozati javaslat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Borsos Gergely egyéni listás képviselőjelölt részére engedélyezi a lakosságnak szervezett 2019. évi helyi önkormányzati választásokkal kapcsolatos bemutatkozó összejövetel helyszínéül a Kultúrotthon térítésmentes használatát 2019. október 4. péntek 800 órától 1100 óráig.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat kérelmező részére történő megküldésére. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőt a használattal kapcsolatban szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: 2019. szeptember 26./határozat megküldés
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