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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. október 4-ei rendkívüli ülésére 

Tárgy: Javaslat a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.09.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály
Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 237. §-a alapján az önkormányzati képviselő-testület a juttatásokkal és támogatásokkal összefüggésben e törvény keretei között rendeletben szabályozza a szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásokat, szociális és kegyeleti támogatásokat.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.09.) önkormányzati rendeletének módosítását kezdeményezi a hivatal a rendelet általános rendelkezései, hatálya pontosítása tekintetében. A módosítás eredményeként a személyi hatály egyértelművé, kiszámíthatóvá válik, a módosítás a jogbizonytalanság megszüntetését célozza. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló önkormányzati rendelet módosítását megtárgyalni szíveskedjenek.
Általános indokolás

Jelen rendelet-tervezet célja, hogy a módosítást követően a rendelet egyértelműen tartalmazza a személyi hatályát, azaz, hogy az egyes rendelkezések mely foglalkoztatottak tekintetében alkalmazhatóak. A rendelet személyi hatályának pontosításán kívül egyes juttatások tekintetében kiszélesíti az abban részesíthetők körét.
Részletes indokolás

A rendelettervezet részletes indoklása

Az 1. §-ához

A személyi hatály módosítása egyértelműen megállapítja, hogy a hivatalban foglalkoztatottak: a köztisztviselők, ügykezelők, munkavállalók, illetve a főállású polgármester és alpolgármester tekintetében a rendelet mely rendelkezései alkalmazhatók. A munkavállalók tekintetében további juttatások (temetési segély) nyújtását biztosítja.
A 2. §-ához

A rendelet hatályára vonatkozó rendelkezést tartalmaz.

A fentiek alapján a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló önkormányzati rendelet módosítására teszünk a rendelettervezetnek megfelelően javaslatot.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezet minősített többséggel hagyja jóvá! (Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében)

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL (a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1)-(2) bekezdése alapján):

Rendelettervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …. /2019. (..) önkormányzati rendelete a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.09.) önkormányzati rendelet módosításáról
Rendelettervezet valamennyi jelentős hatása, különösen:

Társadalmi, gazdasági és költségvetési hatás: a jogbizonytalanság megszüntetésével egyértelműen megállapítja a hivatalban foglalkoztatottakat, illetve a főállású polgármestert és alpolgármestert megillető egyes juttatások körét.
Környezeti és egészségügyi következmények: közvetlen környezeti és egészségi következményei nincsenek a rendelettervezetnek.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a rendelettervezet újabb adminisztratív terheket nem keletkeztet.
A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A cél elérése a rendelet megalkotásával lehetséges.

Egyéb hatás: nincs

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

Személyi: rendelkezésre áll

Szervezeti: rendelkezésre áll

Tárgyi: rendelkezésre áll

Pénzügyi: rendelkezésre áll

Siófok, 2019. szeptember 18.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


jegyző
BALATONVILÁGOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
…../2019. (…..) önkormányzati rendelete

a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.09.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIV. törvény 234. § (3)-(4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 237. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. § A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 11/2013.(III.4.) önkormányzati rendelet 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„1. § (1) A rendelet hatálya a Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: hivatal) állományában, teljes és részmunkaidőben foglalkoztatott köztisztviselőkre terjed ki.

(2) A 2/A. §, 6-7. § hatálya kiterjed a hivatal állományában, teljes és részmunkaidőben foglalkoztatott munkavállalókra.

(3) A 2/A. §, 5-8. § hatálya kiterjed a hivatal állományában, teljes és részmunkaidőben foglalkoztatott ügykezelőkre. 

(4) A 6-9. § hatálya kiterjed a főállású polgármesterre és főállású alpolgármesterre. 

(5) Azon juttatások és támogatások tekintetében, ahol a polgármesternek egyetértési joga van, azon a hivatal székhely települése szerinti hivatalban dolgozó köztisztviselő esetében a székhely település polgármesterét kell érteni, a hivatal állandó kirendeltségein dolgozó köztisztviselő tekintetében a kirendeltség helye szerinti önkormányzat polgármesterét.

(6) A rendelet 3-9. §-a szerinti juttatások és támogatások abban az esetben nyújthatók, amennyiben a hivatalt fenntartó önkormányzatok költségvetési rendeleteiben fedezet található rá.”
Záró rendelkezés
2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.


Fekete Barnabás 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit

polgármester 
jegyző
