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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. október 4-ei rendkívüli ülésére 

Tárgy: Wibit üzemeltetési ajánlat
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület

Rajkó Roland balatonvilágosi lakos fiatal helyi vállalkozóként kérelmet nyújtott be az Önkormányzathoz, melyben a Wibit pálya üzemeltetésének lehetőségét kéri. Kérelméhez csatolta részletesen kidolgozott üzleti tervét is. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Turisztikai Ügynökség pályázati lehetősége útján elnyert támogatásból beszerzett Wibit pálya üzemeltetésével kapcsolatos korábbi nehézségekről többször egyeztetett, így ezek ismertek a testület előtt. Az intézmény által történő üzemeltetés első pillanattól problémás volt a munkaerőhiány, a nyári időszak egyébként is zsúfolt feladatleosztása (rendezvények bonyolítása, biztosítása, közterületek feladatainak többszöröződése, stb.) és az üzemeltetéshez kapcsolódó adminisztratív teendők mennyisége miatt. 

Mindeközben a feladatot ellátó fiatal csapat – akik között Rajkó Roland az első pillanattól alkalmazott „mag” csapathoz tartozik – nem csupán részletekbe menően megtanulta a pályával kapcsolatos teendők, feladatok ellátását, de meg is szerette, szívesen foglalkoznának vele vállalkozásban, amint azonban Rajkó Roland elképzeléseiből, beadványából ez kiderül. 
Mindezekhez még egy pályázati lehetőség igénybevétele is társul, így ehhez kéri Rajkó Roland, fiatal, kezdő vállalkozóként a lehetőség biztosítását. 

Mint arra az első, 2017. évben folyt egyeztetések időszakából talán mindannyian emlékezhetünk, a forgalmazó külön hangsúlyozta a pályát működtető csapat, animátorok képzettségének, felkészültségének fontosságát. Tekintve, hogy itt ez adott, továbbá tekintve, hogy helyi fiatal vállalkozó lát ebben fantáziát, sőt egy pályázat benyújtását alapozza a pálya működtetésére, mindenképp támogatásra érdemesnek tartom az elképzelést.

Azonban a ciklus utolsó heteiben járunk, a döntés viszonylag hosszabb idejű kötelezettségvállalás jellegéből adódóan nem javasolhatom elfogadásra, azonban javasolhatom, hogy támogató állásfoglalásunkkal ajánljuk a következő testület figyelmébe és a gyors – pályázati határidőket is figyelembe vevő – döntéshozatal meggyorsítása érdekében addig is kérjük fel Ügyvéd urat a szükséges okirat tervezetének előkészítésére. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2019. szeptember 30.

Fekete Barnabás


polgármester
Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Wibit vízi élménypálya üzemeltetésre Rajkó Roland balatonvilágosi lakos által benyújtott üzleti tervet és elképzeléseket támogatásra alkalmasnak találja és a választásokat követően hivatalba lépő képviselő-testület figyelmébe ajánlja a fiatal, helyi vállalkozó támogatását. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a polgármesteri munkakör átadás-átvételi eljárás során a döntésről adjon tájékoztatást az új polgármester részére.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a benyújtott üzleti tervet, valamint az eszközökre vonatkozó Támogatói szerződést az önkormányzat jogi képviselőjének küldje meg az üzemeltetésre vonatkozó okirat tervezet előkészítése érdekében.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 
2019.október 07. – jogi képviselőnek iratanyag megküldése
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