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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. október 4-ei rendkívüli ülésére 
Tárgy: Előirányzatok biztosítása a TOP projekt folytatásához 
Előterjesztő: Fekete Barnabás polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A képviselő-testület a 152/2019. (VI. 24.) számú határozatában döntött arról, hogy a TOP-2.1.3-16-SO1-2017-0001 számú projekt keretében megvalósuló csapadékvíz elvezetés II. ütemhez 2 millió Ft önrészt biztosít amennyiben a Magyar Államkincstár pozitív választ ad a kérdéseinkre. 

A legutóbbi ülésen tájékoztattam a képviselő-testületet arról, hogy a Kincstár pozitív állásfoglalása beérkezett. A napokban megérkezett a Támogatói Szerződés módosítása is, melyet szintén továbbítottunk a Képviselő-testület felé.

Tegnap délután a műszaki ellenőrzésre érkezett két ajánlat, ma reggel pedig a melléklet, a projektmenedzsment szervezet vezetőjétől érkezett e-mail érkezett be, melyek a várható költségeket taglalják, illetve előre mutatják. A projekt menedzsment szervezet folytatólagosan vinné tovább a projektet.

A műszaki ellenőrzésre azonban három árajánlat szükséges, így arról döntetni nem tud a testület, viszont a költség várható mértékét mutatják az ajánlatok. 

Összegét tekintve a júniusi döntéssel azonos a javaslatom, azzal, hogy a már ismert költség részletezését, illetve a árható megbontást is tartalmazza a határozati javaslat.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2019. október 4.

Fekete Barnabás 


polgármester 
1. Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2019. évi költségvetésében az alábbi módosítás végrehajtását határozza el.
1. a 047410 Ár és- belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek kormányzati funkción a Csapadékvíz elvezető hálózat fejlesztésére , ezen belül személyi juttatásokra 600.000,- Ft, járulékokra 105.000,- Ft, beruházási költségekre (műszaki ellenőrzés, közbeszerzés költségeire) bruttó 1.300.000,- Ft kiadási előirányzatot biztosít a tartalék terhére.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előirányzat módosítások költségvetési átvezetésére.

Felelős:  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2019. november 30.
From: Kristóf Csaba [mailto:kristofcs@gmail.com] 
Sent: Thursday, October 03, 2019 10:29 PM
To: kirendeltsegbalatonvilagos <kirendeltsegbalatonvilagos@siofok.hu>
Subject: támogatás kérése a projektmenedzsment költségeihez
Tisztelt Önkormányzat!

A Balatonvilágosi csapadékelvezető TOP pályázat első üteme véget ért. Amikor ezt a projektet elkezdtük még nem tudhattuk, hogy a MÁV fejlesztés kapcsán milyen herce-hurca vár ránk, hogy hányszor kell a támogatási szerződést, és vele a kivitelezői szerződést illetve az átütemezések miatt a projektmenedzsment szervezet dolgozóinak a szerződését módosítani, hányszor kell a Kincstárhoz fordulni újabb és újabb útmutatásért, mert ilyen jellegű problémák máshol sosem fordultak még elő. A projektben foglaltakat a kis szervezet maradéktalanul teljesítette, és néhány hete már csak a "lezárás" gombra való kattintás volt vissza, amikor felvetődött, hogy a pénzmaradványt is megpróbáljuk elkölteni a település csapadékelvezetése érdekében. 

Kérem, hogy az újabb projektfeladatokhoz további önerős forrást szíveskedjenek biztosítani, amit 600.000Ft+járulékai mértékben tartanék megfelelőnek. Ez a három részt vevő személy között egyenlő mértékben lenne elosztva, mert a munkát is egyformán végezzük.

Köszönöm a Tisztelt Képviselők megértését és támogatását.

Üdvözlettel,


-- 

Kristóf Csaba
+36307568151

1

