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Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület munkatervében a novemberi ülés napirendjén szerepel a következő év pénzügyi koncepciója, a gazdálkodásunkat befolyásoló külső és belső tényezők számbavétele.

A költségvetésünk teljesülése a beszámolók adatai alapján továbbra is kimondottan jónak mondható. 
Bevételeink tervezésénél az idei évben is a megfontolt, óvatos tervezést javasolom leginkább szem előtt tartani. 

Bevételeink jelentősebb részét a helyi adók teszik ki: a közel 207 millió Ft az eredeti (TOP pályázat bevétele nélkül számított) költségvetési főösszeg közel 33%-át jelentették. 

A második fő bevételi csoport továbbra is az Állami támogatások csoportja, mely az eredetileg tervezett 130 milliós bevételi előirányzatnak megfelelően látszik év végére teljesülni: a növekedés csupán a lakossági víz,- csatorna, a bérkompenzáció és a szociális tűzifa támogatás összegét mutatja.
A központi költségvetésből nyújtott önkormányzati támogatás az elmúlt 3 év tendenciáit vizsgálva lassú növekedést mutatott: 2017. évben 105 millió, 2018. évi 113 millió, volt az eredeti tervezett előirányzat. Az idei évben 130 millió forint előirányzat szerepelt a tervben. 

Az elmúlt pár évben jellemző volt, hogy év közben további központi döntések születtek a kiadásainkat növelő állami döntések ellentételezésére. Ez jellemezte az idei évet is és várhatóan a 2020-es évet is ez jellemzi majd: szűken a kiadásokat fedező többlet támogatások – többnyire megkésve ugyan – de bevételi szinten tartalmazzák az év közben születő központi, többletfeladatokat jelentő döntések fedezetét. Egyéb kiadásokra azonban jellemzően nem tartalmaz fedezetet az állami támogatások rendszere. 
Ennek ellenére továbbra sem javasolom a helyi adók mértékének módosítását. 

Az egyéb bevételeink – lakás- és helyiségbérletek, telekértékesítés, behajtási engedélyek, szolgáltatások – egyrészt igénybevétel alapján teljesülnek, másrészt állandó bevételi forrást jelentenek jól tervezhető szinten. A telekértékesítések bevételei várhatóan az idei évben jelentkeztek utoljára, mivel az utolsó telkünk is értékesítésre került. A 303/28. hrsz-ú ingatlannal kapcsolatosan a peres ügy lezárásaként, az említett ingatlan újra az Önkormányzat tulajdonába került, de a birtokba adás még nem történt meg. Ennek foganatosítása a bírósági végrehajtónál van, ha a birtokbaadás megtörténik, akkor az Önkormányzatnak vissza kell fizetnie Gianotti úrnak az általa felénk befizetett 3.200.400,- Ft összeget, majd ezután kerülhet sor az újbóli értékesítésre, mellyel kapcsolatban már több érdeklődés is érkezett.
A 2017-2018-as években két pályázaton is sikerrel indultunk, így ezzel több mint 150 millió Ft bevétel többletet sikerült realizálnunk. A 2019-es évben a Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt pályázat elszámolása még folyamatban van, ezen pályázat utófinanszírozott. 
Kiadásaink tervezését a 2020. évben is számos jogszabályi változáshoz kell majd igazítanunk, azonban a fejlesztési elképzeléseink legalább részbeni megvalósításához a lehetőségek rendelkezésünkre állnak.
A tényadatok ismeretében természetesen idén is rangsorolnunk kell.

A működés kiadásainak jelentős részét kitevő bérjellegű előirányzatokat az idei évben is jelentős központi döntések érintik. 2019. évben a garantált bérminimum 195 ezer Ft, míg szakmunkás minimálbér 149 ezer Ft összegben került megállapításra. 2020. január 1-től várhatóan további 8-8% emelkedés várható, így a 195 ezer Ft összegű garantált bérminimum 210 ezer Ft körüli összegre, míg a 149 ezer Ft összegű szakmunkás minimálbér hozzávetőleg 161 ezer Ft összegre emelkedik. Önkormányzatunk idén már harmadik évben adott lehetőséget a GEVSZ intézményben a dolgozók szakmai alapú bérkiegészítésére. Javasolom ennek fenntartását a továbbiakban is.

A 2019. évi illetményalapot 60.000,- Ft-ban határozta meg a képviselő-testület. Ennek kapcsán, képviselő-testületünk a mai napon tárgyalja a 2020. évre vonatkozó elkészült rendeletet-tervezetet. A közös hivatalok tekintetében a fenntartó önkormányzatok mindegyikének rendelettel kell szabályoznia ezt a kérdést, így ebben természetesen alkalmazkodunk majd a társönkormányzatokhoz.  

A személyi jellegű kifizetések emelkedő terheit kis mértékben csökkentette a szociális hozzájárulási adó mértékének 2 %-os csökkenése 2019. július 1. napjától.

A dologi jellegű kiadások tervezésében jelenleg nem látok indokoltnak változtatást a követett gyakorlatainkhoz képest, így – a most tárgyalandó beszámoló adataiból is kiindulva – a jövő év működése közel bázis szinten tervezhető lesz. 

A fejlesztéseink és beruházásaink alakítása – a mai ülésen előterjesztésre kerülő Fejlesztési elképzelések anyaga szerint stabil költségvetési háttér alapján irányozhatóak elő.

A fejlesztési elképzelések között található feladatok jelentős mértékű forrást igényelnek, ezért fokozottabban élni kell a pályázatok adta lehetőségekkel, majd azok kiírásának, elbírálásának ismeretében a fejlesztések rangsorolása és átcsoportosítása minden bizonnyal szükséges lesz.
Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztés megvitatását, az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Balatonvilágos, 2019. november 15.


Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2020. évi költségvetési koncepcióját. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, jegyzőt, intézményvezetőket a koncepcióban foglaltaknak megfelelően a 2020. évi költségvetés tervezetének elkészítésére, a polgármestert a képviselő-testület 2020. évi első munkaterv szerinti ülésén az I. fordulós tervezet előterjesztésére.
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