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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. november 18-ai ülésére 

Tárgy: Nagy Tamás kérelme
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagy Tamás helyi lakos Szilveszter alkalmából zenés estét szeretne rendezni a Kultúrházban 2019. december 31-én 19 órától 2020. január 1. napján 04 óráig. A rendezvényen bárki részt vehetne, belépő díjat nem szednének.
A képviselő-testület az előző két évben is biztosította a Kultúrházat a rendezvény lebonyolításához, és a használattal kapcsolatban nem merült fel probléma.

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsuk Nagy Tamás részére, zenés est lebonyolításának helyszínéül a Kultúrház térítésmentes használatát 2019. december 31-én 1900 órától 2020. január 1. napján 0400 óráig. A használatot azzal a feltétellel biztosítsuk, hogy az esetleges károkozásra a használatot megelőzően 50.000 Ft összegű kaució fizetendő Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete pénztárába. A kaució visszafizetésének feltétele, hogy a Kultúrházban a használt időszakban károkozás nem történt. Ennek ellenőrzésére utasítsuk a GEVSZ intézményvezetőt. A térítésmentes használat további feltétele, hogy a használatot követően a használt helyiségeket tiszta állapotban kell a Kultúrház felelősének átadni. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2019. november 12.
Takács Károly
 polgármester

Határozati javaslat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Nagy Tamás helyi lakos részére, zenés est lebonyolításának helyszínéül biztosítja a Kultúrház térítésmentes használatát 2019. december 31-én 19 órától 2020. január 1. napján 04 óráig. A használatot azzal a feltétellel biztosítja, hogy az esetleges károkozásra a használatot megelőzően 50.000 Ft összegű kaució fizetendő Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete pénztárába. A kaució visszafizetésének feltétele, hogy a Kultúrházban a használt időszakban károkozás nem történik. A térítésmentes használat további feltétele, hogy a használatot követően a használt helyiségeket tiszta állapotban kell a Kultúrház felelősének átadni. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőt a használatot követően a Kultúrház ellenőrzésére károkozás tekintetében.
Felelős: Takács Károly polgármester


  Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2019. november. 30./tájékoztatás

    2020. január 2./ellenőrzés
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