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Polgármester úr jelezte, hogy a szervezett zöldhulladék szállítás nem elegendő a településen keletkező kerti hulladék kezeléséhez és ezért szükséges a heti egy alkalommal kerti hulladék égetési nap bevezetése. Fenti jelzésre a kirendeltség jegyzői referense elkészítette környezetvédelmi rendelet módosításának tervezetét, melyet a képviselő-testület tagjai véleményeztek (1. melléklet).
A tervezet a jelenlegi, teljes égetési tilalom részleges feloldását tartalmazza a zöldhulladék szállítással nem érintett időszakban, heti egy napon (pénteken) meghatározott időtartamon belül.
A hulladékszállítási naptár szerinti utolsó, szervezett zöldhulladék szállítási nap november 20. napja volt. További egy „pót-szállítás” került megrendelésre időközben december 11. napjára a közszolgáltatótól, melynek díja 120.000,- Ft/ forduló. A tapasztalatok azt mutatják, hogy minden évben legalább egy pót szállítási nap megrendelésére szükség van a novemberi utolsó tervezett napot követően. Annak érdekében, hogy a november végén – december elején a közterületre kipakolt, egyre szaporodó zsákok jelensége megszűnjön, Polgármester úr szerint szükség van az égetési lehetőség biztosítására. 
Az égetés feltételeit tartalmazza a tervezet, melynek be nem tartása szankcionálható. Erre vonatkozóan a hatályos, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 13/2002. (X. 15.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) lehetőséget biztosít. A Rendelet 37. § (1) bekezdése szerint a rendelet alkalmazásában Balatonvilágos község közigazgatási területén a közösségi együttélés alapvető szabályai megsértésének minősül, ha a természetes személy, jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet az e rendelet 2. § (4)-(7) bekezdéseiben, 3-13. §-aiban, 15. § (2) bekezdésében, 16-19. §-aiban, 20. § (3) bekezdésében, 21-22. §-aiban, 25. §-ban, 26. § (1)-(4) bekezdéseiben előírt kötelezettségek teljesítését elmulasztja, vagy a körülírt tilalmakat megszegi, és ezen magatartása nem minősül szabálysértésnek, vagy bűncselekménynek. A rendelkezés értelmében tehát az érintett 18-18/A. §-ok esetében is lehetőség van a szankcionálásra, így e körben nem, igényel módosítást a rendelet. 
Á l t a l á n o s   i n d o k o l á s

A rendeletmódosítás lényege a teljes égetési tilalom részleges feloldása, és a zöldhulladék meghatározott fajtáira vonatkozó égetési lehetőség biztosítása korlátozott időszakban, heti egy napon. 
A rendelet r é s z l e t e s  i n d o k o l á s a:
1. §-hoz
A levegőtisztaság védelméről szóló 7. alcím cseréjét tartalmazza: az eddigi, teljes égetési tilalomról szóló rendelkezést részletes előírás váltja fel, mely a korlátozott égetési lehetőségre vonatkozó feltételeket, biztonsági előírásokat részletezi.
Az új 18. § továbbra is tartalmazza az (1) bekezdésben, hogy a községben – általánosságban – tilos a hulladék mindennemű égetése, egyúttal utal a kivételszabályra, melyet az új, 18/A. § részletez. A (2) bekezdés rendelkezik arról, hogy elsősorban komposztálás útján kell gondoskodni a kerti hulladékok megsemmisítéséről.
A beiktatott 18/A. § (1)-(2) bekezdéseiben tartalmazza a korlátozott időszakot, mely évente a kötelező zöldhulladék-szállítás időszakán kívül eső, de még/ vagy már kerti hulladék képződésével járó időszakokból áll (november 20. – december 10., illetve március 1-30.), valamint ezen belül a heti egy nap (pénteki napokon) és azon belül szabályozott napi időszak (10.00-től 18.00 óráig) megjelölését. Rendelkezést tartalmaz továbbá arról is, hogy ünnepnapokon tilos az égetés.
A 18/A. § (3)-(5) bekezdései rendelkeznek arról, hogy égetéssel kizárólag a komposztálással nem hasznosítható hulladék ártalmatlanítható, elkerülendő az indokolatlan levegőszennyezést, tekintettel arra is, hogy a korábbiakban a legtöbb háztartásnak volt alkalma komposztáló beszerzésére térítésmentesen. Rendelkezést tartalmaz továbbá a főbb biztonsági szabályokról, a környezetében található növényzet, épületek védelméről, ennek érdekében szükséges teendőkről. 
A (6)-(7) bekezdés tartalmazza az égetés körülményeiről (kizárólag száraz hulladékot, szikkasztás után, valamint megfelelő csapadék-, pára- és szélmentes időjárási körülmények között) szóló előírásokat, valamint a közintézményektől való távolság betartására irányadó szabályokat.
A (8) bekezdés előírja, hogy kizárólag 18 éven felüli személy végezheti az égetést. 
A (9) bekezdés rendelkezik a veszélyes anyagok használatának és előfordulásának tilalmáról: az égetés során segédeszközként tilos a jelzett anyagok használata, továbbá tilos a hulladék közé, égetésre szánt anyagként elhelyezni veszélyes hulladékot, elsősorban a felsorolt anyagokat. 
A (10) bekezdés tartalmazza a közterületen történő égetés tilalmának szabályát.

A (11)-(12) bekezdések tartalmazzák az égetés befejezésére, a tűz eloltására vonatkozó biztonsági szabályokat. 

A (13) bekezdés tartalmazza a figyelmeztetést arra, hogy a rendelet nem mentesít az országos szabályok betartása alól: országosan elrendelt tűzgyújtási tilalom betartása elsődleges és kötelező.

2. §-hoz
A hatályba léptető rendelkezést tartalmazza, mely szerint a rendelet január 6. napján lép hatályba. 

A fentiek alapján a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására teszek a tervezetnek megfelelően javaslatot.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges.

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: …/2019. (..) önkormányzati rendelet a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 13/2022.(XI. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról. 
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen

Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása számottevő társadalmi, gazdasági hatással nem jár. Hatása a zsákokban a közterületeken elhelyezett (szállításra kihelyezett) és otthagyott zöldhulladék mennyiségének csökkenésében jelentkezhet. 
Költségvetési hatás: költségvetési hatással nem jár.
Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel járhat, a biztonsági szabályok betartásának elmaradása esetén pedig a részleges lehetőség biztosítása sem indokolt, így a módosítás hatásait, a szabályok betartását rövid határidőn belül vizsgálni kell különös tekintettel arra, hogy a közvetlen ellenőrzés lehetősége nem áll fenn.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: kismértékű adminisztratív többlet teherrel járhat, várható a panaszok jelentkezése a módosításból adódó lehetőséget kihasználó ingatlan-tulajdonosok környezetéből
A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A feladatra vonatkozóan a rendelet megalkotásának elmaradása számottevő következménnyel nem jár. 

Egyéb hatás: további hatás nem várható

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: nem releváns.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására a rendelet tervezet jóváhagyására, az önkormányzati rendelet megalkotására.
Balatonvilágos, 2019. december 2.


dr. Sárközy László


jegyző
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

…./2019. (XII…..) önkormányzati rendelete 

a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 13/2002.(X. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testület az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 13/2002.(X. 15.) önkormányzati rendelete 7. Levegőtisztaság védelme alcíme helyébe a következő 7. Levegőtisztaság védelme alcím lép:
„7. Levegőtisztaság védelme

18. § (1) Balatonvilágos község közigazgatási területén – a 18/A. §-ban foglaltak kivételével – mindennemű anyag és kerti hulladék égetése tilos.

(2) Avar és kerti hulladék megsemmisítése elsősorban helyben történő komposztálással történhet. 

18/A. § (1) Az ingatlanok területén keletkezett, nem komposztálható, illetve komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék– avar és zöldhulladék, falomb, kaszálék, nyesedék, szár, levél, gyökér és egyéb növényi maradványok – égetése a lakosság egészségének és a környezet tisztaságának védelme érdekében kizárólag száraz állapotban minden év március 1. és 30. közötti, valamint november 20. napjától december 10. napjáig tartó időszakokban végezhető el, kizárólag pénteki napokon délelőtt 10.00 órától délután 18.00 óráig. Ünnepnapokon az égetés tilos.

(2) A határidők kezdő- és utolsó napján az égetés engedélyezett.
(3) Égetéssel csak a nem komposztálható (nem lebomló)-, illetve a komposztálásra alkalmatlan (pl. vírusos, baktériumos, gombás vagy egyéb fertőzött ) avar és kerti hulladék ártalmatlanítható.
(4) Égetni csak száraz kerti hulladékot lehet. A füstképződés csökkentése érdekében az avart és a kerti hulladékot előzetesen szikkasztani, szárítani kell, és az eltüzelés csak folyamatosan kis adagokban történhet.

(5) Avar és kerti hulladék égetését úgy kell végezni, hogy a környezetét erősen zavaró, ingerlő füst, bűz, pernye, és hőterhelés hatása ne álljon fenn, az tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen. Égetni csak úgy szabad, hogy a keletkező hő és füst a környékében levő zöld növényeket, fát, bokrot ne károsítsa. Amennyiben az égetéssel járó füst, bűz, pernye, és hőtermelési hatásokat felerősítő időjárási körülmény alakul ki, az égetést azonnal be kell fejezni. 

(6) Tilos az avar és kerti hulladék égetése párás, tartósan ködös, esős időben, füstködriadó és szeles időjárás esetén.

(7) Tilos égetni egészségügyi, oktatási, kulturális és szociális intézmények, nyitott sportlétesítmények 100 méteres körzetében az intézmény működésének ideje alatt, valamint az egyházi és vallási rendeltetésű ingatlanok 100 méteres körzetében az egyházi szertartások, rendezvények ideje alatt. 

(8) Az égetést csak 18 éven felüli cselekvőképes személy végezheti.

(9) Az avar és kerti hulladék meggyújtásához nem használható olaj, benzin, vagy más vegyi adalékanyag és az égetendő hulladék nem tartalmazhat kommunális, ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot, műanyagot, gumit, vegyszert, festéket, vagy ezek maradékait. 

(10) Az avar és kerti hulladék közterületen történő elégetése tilos. 

(11) A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról az égetést végző köteles gondoskodni. Az égetés helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, a tűz eloltható, így különösen kerti locsolótömlőt, vagy legalább 50 l vizet edényben, tűz oltására alkalmas tűzoltó készüléket, lapátot, ásót, vasvillát vagy egyéb kézi szerszámot.

(12) Az égetés befejezésével a tüzet el kell oltani és a parázslást – vízzel, földtakarással, kéziszerszámok igénybevételével – meg kell szüntetni. A tűz kihunyásáról a tűzgyújtás helyszínének elhagyása előtt meg kell győződni. 

(13) A hatóságilag elrendelt országos általános tűzgyújtási tilalom alól e rendelet előírásai nem adnak felmentést.”
2. §  E rendelet 2020. január 6. napján lép hatályba.


Takács Károly
dr. Sárközy László

polgármester
aljegyző
