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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2019. december 9-e ülésére 

Tárgy: Tenki István János pedagógus elismerése
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!

Tenki István János pedagógus, a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola volt igazgatója részére a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara rubinoklevelet állított ki elismeréséül annak, hogy hetven éve szerzett tanítói oklevele alapján közmegbecsülésre méltóan teljesítette hivatását.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Balatonvilágos Község Díszpolgára és „Balatonvilágosért” kitüntető oklevél, Elismerő oklevél alapításáról és adományozásáról szóló 5/1999.(II.20.) önkormányzati rendelete 2009. évtől tartalmazza Balatonvilágos közoktatási intézményeiben dolgozó pedagógusok jubileumi díszoklevelére vonatkozó szabályokat.
A 2009-ben beiktatott 8. § alapján Balatonvilágos közoktatási intézményeiben dolgozó pedagógusok elismeréseként Balatonvilágos Község Önkormányzata egyszeri juttatást nyújt a pedagógusok részére a jubileum évének megfelelő ezerszeres forint összegben, mely jelen esetben 70 éves jubileum alapján – rubindiploma - 70 ezer Ft. 
A Rendelet 8. § (4) bekezdése szerint: „(4) Balatonvilágos Község Önkormányzat adott évi költségvetés készítése során a mindenkori közoktatási intézményvezetőknek fel kell mérni a jubileumi diplomára jogosultak körét, a polgármesteri hivatal részére történő jelzés érdekében.” A rendelet értelmében az emlékdiplomával járó egyszeri juttatás ünnepélyes átadására adott évben, a település részére tartott október 23-ai megemlékezésen kerül sor. 
Tekintettel arra, hogy az Emlékdiplomára vonatkozó informális tájékoztatást a 2019. november 14-én tartott civil egyeztetésen kapta az önkormányzat, így az előirányzat biztosítására csak most kerülhet sor. (a mellékelt fénymásolat a 2015. évben átadott vasdiplomáról készült, a mostaniról nincs másolatunk)

Szintén ezen az informális egyeztetésen kaptuk a tájékoztatást arról, Tenki István jelezte az iskola intézményvezetője felé kérését arra vonatkozóan, hogy az ünnepélyes átadás a Karácsonyi ünnepség keretében történjen meg.
Javasolom a képviselő-testületnek a szükséges előirányzat biztosítását.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2019. december 3.

Takács Károly 

polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tenki István János pedagógus részére a településen végzett többéves oktató-nevelő és társadalmi munkája elismeréseként a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara által a 70 éve szerzett tanítói oklevele alapján kiállított rubinoklevél átadásához Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Balatonvilágos Község Díszpolgára és „Balatonvilágosért” kitüntető oklevél, Elismerő oklevél alapításáról és adományozásáról szóló 5/1999.(II.20.) önkormányzati rendeletének 8. §-a alapján egyszeri 70.000 Ft összegű juttatást biztosít. A szükséges előirányzatot az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzati jogalkotással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az emlékdiplomával járó egyszeri juttatás ünnepélyes átadására a december 19. napján tartandó Községi Karácsonyi rendezvényen.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, az előirányzat költségvetési átvezetésére.
Felelős: Takács Károly polgármester

  Dr. Sárközy László jegyző
Határidő: haladéktalanul
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