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Tárgy: Az önkormányzati tulajdonú, súlykorlátozással érintett közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésnek rendjéről szóló 6/2017.(II.28.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: dr. Sárközy László jegyző

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. évben alkotott rendeletet a súlykorlátozással érintett utcákról: az önkormányzati tulajdonú, súlykorlátozással érintett közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésnek rendjéről szóló 6/2017.(II.28.) önkormányzati rendelet tartalmazza a 3,5 tonnás korlátozással érintett utcák listáját, melyben jelenleg a Béke utca, Csalogány utca, Csokonai utca, Csók István sétány, Fürdő utca, Kodály Zoltán utca, Mészöly Géza sétány, Ponty utca, Rákóczi út, és Zrínyi út közterületek szerepelnek. 

Áttekintve a település jelentősebb forgalommal bíró útszakaszait Polgármester úr indokoltnak tartja a Fischer Annie út szerepeltetését a rendeletben egyrészt az út állapota, másrészt a gyűjtő út jellege (16 mellékút csatlakozik rá az Aligai út, illetve a Balaton irányából). A kirendeltség elkészítette a szükséges rendeletmódosítást, beemeli a mellékletbe a Fischer Annie utcát.
A tervezet egyéb rendelkezést nem tartalmaz.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 
Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:
Rendelet-tervezet címe: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének ……/2020.(.) önkormányzati rendelete az önkormányzati tulajdonú, súlykorlátozással érintett közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésnek rendjéről szóló 6/2017.(II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen
Társadalmi, gazdasági hatás: a rendelet megalkotása társadalmi, gazdasági hatása csekély mértékű, a tervezetben foglalt szabályozás megalkotásával elsősorban a behajtási feltétellel érintett jelentős forgalmú út állapotának karbantartására, későbbiekben megújítására nyílik meg a lehetőség.
Költségvetési hatás: költségvetési hatása nem számottevő, a megállapítható díj minimális önkormányzati bevételt jelent.
Környezeti, egészségügyi hatás: a rendelet megalkotása környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a feladat adminisztratív többlet teherrel előre láthatólag nem jár.
A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
A feladatra vonatkozóan a rendeletmódosítás megalkotásának elmaradása számottevő következménnyel nem jár. 
Egyéb hatás: további hatás nem várható.
A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, a csatolt rendelettervezet elfogadására, az önkormányzati tulajdonú, súlykorlátozással érintett közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésnek rendjéről szóló 6/2017.(II.28.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet megalkotására. 

Balatonvilágos, 2020. január 20. 




dr. Sárközy László


jegyző

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
/2020. (.) önkormányzati rendelete
az önkormányzati tulajdonú, súlykorlátozással érintett közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésnek rendjéről szóló 6/2017.(II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 3. § (1) bekezdésében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. § Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati tulajdonú, súlykorlátozással érintett közterületekre gépjárművel történő behajtás engedélyezésnek rendjéről szóló 6/2017.(II.28.) önkormányzati rendelete (továbbiakban Rendelet) 2. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.
2. § E Rendelet 2020. február 3. napján lép hatályba. 

Takács Károly 
dr. Sárközy László

polgármester
jegyző

Melléklet a …/2020.(.) önkormányzati rendelethez
A rendelet hatálya alá tartozó, 3,5 t súlykorlátozással érintett közterületek felsorolása:

1. Béke utca

2. Csalogány utca

3. Csokonai utca

4. Csók István sétány 

5. Fischer Annie út

6. Fürdő utca

7. Kodály Zoltán utca

8. Mészöly Géza sétány

9. Ponty utca

10. Rákóczi út

11. Zrínyi út

