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Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete Elnöke az egyesület részére egy asztali számítógép biztosítását kéri az önkormányzattól. Eddig erre a célra a saját gépét használta, mely tönkrement. Kérelmében foglaltak alapján az egyesületnek nincs akkora bevételi forrása, hogy egy számítógép költségét módjukban lenne felvállalni, ezért kéri az önkormányzat segítségét. Az önkormányzat által évente az egyesület részére biztosított támogatás összege - az egyesület minden tagjának biztosított lehetőséggel- egy közös szabadidős program (színház, koncert, meleg fürdő, kirándulás stb.) költsége részbeni finanszírozására kerül felhasználásra. E közös program finanszírozását veszélyeztetné, ha az önkormányzati támogatás az egyesület adminisztratív teendői miatt beszerzendő számítógépre kerülne felhasználásra. 
Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének elfogadását követően az önkormányzat és intézményei esetében asztali számítógépek cseréjére kerül sor. A lecserélt, működőképes eszközökből lehetősége nyílik a GEVSZ intézménynek egy db PC átadására az egyesület részére.
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményénél lecserélt, még használható 1 db asztali számítógépet teljes adatvédelmi tisztítást (törlést) követően, továbbá 1 db monitort, 1 db nyomtatót adjunk használatba a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete részére azzal, hogy az eszközök a GEVSZ intézménynél maradnak nyilvántartásban, de felelősként, használóként, használati helyként az egyesület elnöke és címe kerüljön meghatározásra.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2020. február 6.









Takács Károly









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete részére használatba ad az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményénél lecserélésre váró, még használható 1 db asztali számítógépet teljes adatvédelmi tisztítást (törlést) követően, továbbá 1 db monitort, 1 db nyomtatót azzal, hogy az eszközök a GEVSZ intézménynél maradnak nyilvántartásban, de felelősként, használóként, használati helyként az egyesület elnöke és címe kerül meghatározásra.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. Egyben felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőt a használatba adással kapcsolatban a szükséges intézkedésre, dokumentumok aláírására.

Felelős: Takács Károly polgármester

  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2020. március 15./kérelmező tájékoztatása, felkérése

    eszközök lecserélését követően haladéktalanul használatba adás
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