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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. február 24-ei ülésére 

Tárgy: KEOP-1.1.1/C/13-2013-0033 „Siófok, Balatonvilágos és Zamárdi hulladékgazdálkodásának fejlesztése” című projekt keretében beszerzett hulladékgyűjtő járművek bérlete tárgyában érkezett tájékoztatás
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Lengyel Róbert, Siófok Város Polgármestere a mellékelt SFK/61887-7/2019. számú levelében tájékoztatást adott a tárgyi, KEOP-1.1.1/C/13-2013-0033 „Siófok, Balatonvilágos és Zamárdi hulladékgazdálkodásának fejlesztése” című projekt keretében beszerzett hulladékgyűjtő járművek bérlete és a konzorciumi szerződés keretében fennálló kötelezettségekről.

A tájékoztatást alapján javasolom annak tudomásulvételét, egyúttal a bérleti díj javasolt módon történő kezelésének (tehát a konzorciumi számlán történő megtartásának – önkormányzataink részére történő továbbutalás helyett) elfogadását. Javasolom továbbá, hogy kérjünk lehetőség szerint további, részletes tájékoztatást a várhatóan 2025. évben esedékes költségek – legalább becsült – mértékéről, mivel a jelzés értelmében a visszapótlás akár jelentős kiadási tétel is lehet önkormányzatunk költségvetésében.
Melléklet: 
SFK/61887-7/2019. számú tájékoztatás és melléklete

Konzorciumi szerződés

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2020. február 14.

Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi Siófok Város Polgármesterének SFK/61887-7/2019. iktatószámú tájékoztatását a KEOP-1.1.1/c613-2013-0033 „Siófok, Balatonvilágos és Zamárdi hulladékgazdálkodásának fejlesztése” című projekt keretében beszerzett hulladékgyűjtő járművek bérlete és a konzorciumi szerződés keretében fennálló kötelezettségek tárgyában. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa Dr. Lengyel Róbert Polgármester urat, Siófok Város Polgármesterét, egyúttal kérjen a visszapótlási kötelezettség költségeinek várható, becsülhető mértékéről további, lehetőség szerint részletes tájékoztatást. 
Felelős:  Takács Károly polgármester
Határidő: 2020. február 29.
