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E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. február 24-ei ülésére 
Tárgy: Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete által szabad kapacitás terhére vállalt tevékenységek díjtételeinek jóváhagyása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A 2020. január 23. napján tartott Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsági ülésen a 2020. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása során jeleztük, hogy által a szabad kapacitás terhére vállalt egyes tevékenységek díjtételei az önkormányzat új önköltség számítási szabályzatának megfelelően kalkulált összegekben kerülnek meghatározásra. A képviselő-testület legutóbb a 93/2016.(IV.11.) számú határozattal állapított meg a tárgyban díjakat 2016. május 1. napjától a következők szerint: 

1. a konténeres hulladékszállítás díját 23.622 Ft + Áfa, összesen 30.000 Ft/forduló összegben,

2. a zöldhulladék lerakóhely igénybevételének díját 1000 Ft/m3 összegben, az egyszeri lerakható mennyiség nagyságát 1,5 m3-ben
határozta meg.
Az eltelt 3,5 évben jelentősen megemelkedtek a költségek, ezért a díjakat átkalkulálta az intézmény, valamint javaslatot tett a kultúrház díjtételének megállapítására is (szintén az előterjesztés melléklete).

Kovács Tamás intézményvezető a mellékelt kalkulációk alapján kéri a díjtételek megállapítását 2020. március 1. napjától alábbiak szerint:

1. a konténeres hulladékszállítás díját 35.433,- Ft + áfa, összesen 45.000 Ft/forduló összegben,

2. a zöldhulladék lerakóhely igénybevételének díját 1.969 Ft/m3 + áfa, összesen 2.500,- Ft/m3 összegben, 
3. kultúrház terem használatának biztosítása 1.663,- Ft/ óra+ áfa, összesen 2.112,- Ft/óra
4. Bobcat bérlet 7.480 + áfa, összesen 9.500,- Ft.

Utóbbi díjtétel kerül alkalmazásra a szintén a február 24-ei ülésen előterjesztésre kerülő használat engedélyezésére vonatkozó rendelet módosítás (SZMSZ) – mely a fenti mérték alkalmazásával a Polgármester hatáskörébe utalja a teremhasználat nagyobb volumenű családi események, rendezvények (például ballagási rendezvény, születésnap, elhunyt családtag búcsúztatása), céges összejövetelre, általában egész estés vagy egész napos igénybevételre irányuló kérelemre történő biztosítását.
A lenti határozati javaslat tartalmazza a díjtételek megállapítását, az intézményvezető felkérését a döntés szerinti intézkedések megtételére.

Mellékletek: GEVSZ Intézmény által benyújtott díjkalkulációk 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2020. február 14.

Takács Károly 

polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete által szabad kapacitás terhére vállalt tevékenységek díjait az alábbiak szerint határozza meg 2020. március 1. napjától:

A) a konténeres hulladékszállítás díját 35.433,- Ft + áfa, összesen 45.000 Ft/forduló összegben, 
B) a zöldhulladék lerakóhely igénybevételének díját 1.969 Ft/m3 + áfa, összesen 2.500,- Ft/m3 összegben, az egyszeri lerakható mennyiség nagyságát 1,5 m3-ben határozza meg,

C) Bobcat bérlet 7.480+ áfa, összesen 9.500,- Ft

D) kultúrház terem használatának biztosítása 1.663,- Ft/ óra+ áfa, összesen 2.112,- Ft/óra.
A képviselő-testület felkéri az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a díjtételek alkalmazására, a lakosság hirdetményen, és honlapon történő tájékoztatására.

Felelős: Kovács Tamás intézményvezető 
Határidő: 2020. március 1./ illetve folyamatosan
Mellékletek:
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