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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. február 24-ei ülésére 

Tárgy: Nemzeti Regatta Magyarország Településeinek Vitorlás Fesztiválján történő részvétel 
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatoni Hajózási Zrt. és Siófok Város Önkormányzata társszervezésében 2020. június 6-7. napjain kerül megrendezésre Magyarország Településeinek Vitorlás Fesztiválja a Nemzeti Regatta. A Szervező felhívást tett közzé a rendezvényen történő részvétel vonatkozásában. A jelentkezési határidő 2020. február 28. napjában került meghatározásra azzal, hogy maximum 50 település nevezését tudják fogadni. A nevezési díj 100.000 Ft (százezer forint) + áfa / település csapata.
A profi kormányost és a OneDesign – azonos típusú – hajókat a Balatoni Hajózási Zrt biztosítja.
A lelkes, 7 fős legénységet a vitorlás versenyre, a 10 fős sárkányhajós csapatot, valamint az 5 fős vízibiciklis csapatot a nevezett település polgármestere vagy megbízottja delegálja.

A nevezési díj magában foglalja az amatőr vitorlás pályaversenyen, a sárkányhajó futamon, a vízibicikli versenyen történő részvételt, illetve a településmarketing elemeit, mint a főzőversenyen való részvételt, a kültéri sátorstandon való megjelenést és a színpadi bemutatkozás lehetőségét, és a rendezvény hivatalos honlapján való egységes bemutatkozást. A nyertes csapat nevét viselheti majd egy évig a Nemzeti Regatta nevű motoroshajó.
A felhívás a képviselő-testületnek állásfoglalás kérésre továbbításra került 2020. február
 14-én. Egyöntetű vélemény, hogy ez egy rendkívüli településmarketing lehetőség, és minden képviselő által támogatott a Nemzeti Regatta fesztiválra Balatonvilágos csapatainak benevezése. 
A visszajelzésekben foglaltaknak megfelelően a Balatoni Hajózási Zrt-nek jeleztük a Nemzeti Regattán való részvételi szándékunkat. Egyben az Önkormányzat 2020. évi költségvetés II. fordulós anyagában a nevezési díj összegére és egyéb költségekre bruttó 300.000 Ft előirányzatot beterveztünk a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción.  
Javasolom a képviselő-testületnek a Balatoni Hajózási Zrt. és Siófok Város Önkormányzata társszervezésében 2020. június 6-7. napjain megrendezésre kerülő Nemzeti Regatta Magyarország Településeinek Vitorlás Fesztiválja rendezvényen Balatonvilágos település nevezését, egyúttal a részvételére vonatkozó nevezési lap szervező részére történt megküldésének tudomásul vételét. Egyben javasolom a polgármester felhatalmazását a település képviseletében résztvevő csapatok tagjainak delegálására, a versennyel kapcsolatos intézkedések megtételére, szervezésre azzal, hogy a nevezési díj (100.000 Ft +áfa) és egyéb költségekre bruttó 300.000 Ft előirányzat az önkormányzat 2020. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción tervezésre került, rendelkezésre áll!.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2020. február 19.









Takács Károly









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza a Balatoni Hajózási Zrt. és Siófok Város Önkormányzata társszervezésében 2020. június 6-7. napjain megrendezésre kerülő Nemzeti Regatta Magyarország Településeinek Vitorlás Fesztiválja rendezvényen Balatonvilágos települést képviselő csapatok nevezését, egyúttal tudomásul veszi a nevezési lap megküldését. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a település képviseletében résztvevő csapatok tagjainak delegálására, a versennyel kapcsolatos intézkedések megtételére, szervezésre. Egyben a nevezési díj (100.000 Ft +áfa) és egyéb költségek összegének fedezetére bruttó 300.000 Ft előirányzatot biztosít az önkormányzat 2020. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő szerepeltetésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

  dr. Sárközy László jegyző
Határidő: haladéktalanul
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