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Balatonvilágos Község Önkormányzata

Balatonvilágos Csók István sétány 38.
Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselőtestület Tagjai!

A Pro-Mot Hungária Kft. és az Appennin Holding  Club Aligával kapcsolatos fejlesztési terveit tárgyhó 3-án ismerhettük meg  országgyűlési képviselőnk, Witzmann Mihály úr szervezésében tartott tárgyaláson.

A bemutatott rajz, mely a szabályozási terv, illetve a TNM Aliga II-re vonatkozó módosítására irányul, egyértelműen jelzi a számunkra, hogy a végső cél a Club Aliga teljes, hermetikus lezárása, úgy, ahogy az a Rákosi idejében volt.

Ezt egyértelműen jelzi a Club Aliga nyugati szélén vagyonkezelésre felajánlott két hektár strand, melyhez külön elkerülő utat építenének. Tulajdonképpen ez lenne az a bizonyos „üveggyöngy”.

Határozottan kérjük a Polgármester urat és a Képviselőtestületet tagjait, hogy ebben a ciklusban (tudomásunk szerint ez a  szeptember 16-ra tervezett közgyűlés) ezt a kérdést már ne tárgyalja meg, illetve ne vegye még napirendre sem, illetve utasítsa el. Ez ügyben rendkívüli Képviselőtestületi ülést ne hívjon össze.
Nem lehet a hamarosan felálló új Képviselőtestületet egy kész helyzet elé állítani a község életét gyökereiben érintő kérdésben. Nem lehet kivenni kezükből a döntés lehetőségét.

Nem lehet a Club Aliga jövőbeli sorsáról a lakosság előzetes megkérdezése, és esetleg akarata ellenére dönteni.

Az Appennin Holding a nyár eleji tájékoztatásán azt ígérte, hogy egy ősszel tartandó fórumon fogja a konkrét terveit ismertetni a község állandó- és üdülőlakóival.

Nem teheti meg, hogy már eldöntött, kész helyzet elé állítja az embereket. 
Bízunk abban, hogy ellenállnak az új tulajdonos Club Aliga lezárásához vezető törekvéseinek, még akkor is, ha Ők ezt most máshogy próbálják beállítani.

Club Aliga szabályozási tervéhez csak egyszerre, egy ütemben lehet nyúlni, mert az a félretájékoztatást eredményezi, mint most is.

Hiába mondják, hogy most csak Aliga I-ről és a nyugati strandról van szó, a középső részhez most nem nyúlunk - a szándék egyértelműen látszik. Egyik következik a másikból.

Harminc évig meg tudtuk akadályozni Club Aliga lezárását, és ez most sem történhet meg, különösen nem az általunk választott képviselőink hozzájárulásával.
Balatonvilágos, 2019. szeptember 9.
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