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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. június 29-ei ülésére 
Tárgy: Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár beszámolója a településen 2019. évben végzett könyvtári szolgáltatásokról
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 258/2019.(XI.18.) számú határozatával jóváhagyott, 37/2020.(2020.VI.04.) Polgármesteri határozattal módosított, 2020. évre vonatkozó munkaterve alapján a 2020. június 29-ei ülés 11. napirendje: Tájékoztató a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2019. évi könyvtári szolgáltatásairól.
A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár a fentiek, valamint a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (továbbiakban: KSZR) működéséről szóló 39/2013. (V. 31.) EMMI rendelet 7. § (5) bekezdésében foglaltaknak eleget téve tájékoztatást készített önkormányzatunk számára a KSZR által 2019. évben nyújtott szolgáltatásairól. 

A tájékoztató megjegyzések részében foglaltak tárgyában egyelőre nem javasolok változtatást, a későbbiek során a költségvetési lehetőségeink alapján tartom célszerűnek megvizsgálni a kérdéskört.
Javasolom a képviselő-testületnek a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2019. évben Balatonvilágos településen nyújtott könyvtári szolgáltatásairól szóló tájékoztatójának elfogadását. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2020. június 16.









Takács Károly









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, és elfogadja a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár (7400 Kaposvár, Csokonai u. 4.) tájékoztatóját a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (KSZR) által Balatonvilágos településen nyújtott 2019. évi könyvtári szolgáltatásairól.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy hívja fel a könyvtáros figyelmét a Tájékoztató egyéb megjegyzések 2. pontjában foglaltakra, az ajánlások, javaslatok kivitelezéséhez szükséges intézkedések megtételére. Egyben felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megyei könyvtár, és a balatonvilágosi könyvtár részére történő megküldésére. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. július 13.
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