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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. június 29-ei ülésére 

Tárgy: Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kérelme
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 260/2019.(XI.18.) számú határozattal a Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. által szervezett, 2020. április 19-25. között megrendezésre kerülő International Balaton Carp Cup verseny (IBCC) Nemzetközi Pontyfogó Kupa lebonyolításának helyszínéül térítésmentesen biztosította az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Zrínyi út 28-30. szám alatt lévő 1251 hrsz-ú területet (fizető strand területe), valamint a Balatonvilágos, 295/1 hrsz-ú terület használatát. Egyidejűleg jóváhagyta az együttműködési megállapodásban foglaltakat. 
A koronavírus járvány miatt kihirdetett veszélyhelyzet nem tette lehetővé 2020. április 19-25. közötti időszakban a verseny lebonyolítását. 

A 2020. június 18. napjával megszüntetett veszélyhelyzetet követően mód van a verseny lebonyolítására, melynek új időpontja a 2020. október 22-28. közötti időszak. 
A Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kéri az új időpontra a területek használatának biztosítását, az új, tervezett időpontnak megfelelően az Együttműködési megállapodás módosítását. 

Javasolom a képviselő-testületnek, fogadja el a Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. időpont módosítási kérelmét az International Balaton Carp Cup verseny (IBCC) Nemzetközi Pontyfogó Kupa új időpontjára vonatkozóan. A módosított időpont: 2020. október 22-28. Egyidejűleg javasolom a verseny helyszínéül biztosított, az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Zrínyi út 28-30. szám alatt lévő 1251 hrsz-ú terület (fizető strand területe), valamint a Balatonvilágos, 295/1 hrsz-ú terület térítésmentes használatára vonatkozó együttműködési megállapodás 1. pontjának a verseny idejére vonatkozó része 2020. október 22-28. napjára történő módosítását, a módosított megállapodás aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2020. június 24.









Takács Károly 










 polgármester 
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 260/2019.(XI.18.) számú határozatának verseny idejére vonatkozó részét 2020. október 22-28. napjára. A határozat a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg:

„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tematik Kabel Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (1012 Budapest, Márvány utca 17.) által szervezett, 2020. október 22-28. között megrendezésre kerülő International Balaton Carp Cup verseny (IBCC) Nemzetközi Pontyfogó Kupa lebonyolításának helyszínéül biztosítja az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Zrínyi út 28-30. szám alatt lévő 1251 hrsz-ú terület (fizető strand területe), valamint a Balatonvilágos, 295/1 hrsz-ú terület térítésmentes használatát. 

A képviselő-testület egyben jóváhagyja a javított együttműködési megállapodásban foglaltakat a határozat mellékletét képező tartalommal, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyben utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a szervezővel történő egyeztetésre, a területek és az infrastruktúra (WC és mosdók) biztosításával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2020. február 28./együttműködési megállapodás aláírás

    2019. április 19-2019. április 25./egyeztetés, területek biztosítása”
A képviselő-testület egyben jóváhagyja az együttműködési megállapodás módosításban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 

Felelős: Takács Károly polgármester


  dr. Sárközy László jegyző

Határidő: 2020. július 13.

Tisztelt Polgármester Úr!
Csatoltan küldöm az elkészített „EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA” elnevezésű szerződésmódosítást, melyet legyenek szívesek 2 példányban - ha Önöknek 1 példánynál többre van szükségük, akkor annyival több példányt - nyomtatni, aláírni és megküldeni a részünkre.

Köszönettel:

Strbik-Brezovszky Zsanett
Financial manager

E-mail: zsanett.brezovszky@tematik-kabel.hu
Mobil: +36 - 30/ 724-0229

Telefon: +36 1 8816 538

H- 1012. Budapest, Márvány utca 17.


From: Tamás Csörgő IBCC [mailto:tamas.csorgo@ibcc.hu] 
Sent: Monday, June 15, 2020 10:41 AM
To: bvilagos.polg@invitel.hu
Cc: 'Brezovszky Zsanett'
Subject: IBCC 2020.10.22-28-Balatonvilágos

Tisztelt Polgármester Úr!

Meg van a halasztott IBCC új időpontja.

2020.Október 22-28-ig.

Kolleganőm hamarosan keresni fogja Önt, a szerződés módosítással kapcsolatban. 

Bízunk benne, hogy ebben az időpontban is partnerek lesznek Önök is a lebonyolításban, és tudnak helyszínt biztosítani.

Köszönettel:

Csörgő Tamás

Versenyszervezési igazgató

Competition Director

emai: tamas.csorgo@ibcc.hu
mobil: +36 20 3339538
web: www.ibcc.hu
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