Balatonvilágos Község Önkormányzata  

Polgármester

8171 BALATONVILÁGOS, CSÓK ISTVÁN SÉTÁNY 38. TELEFON +36 88 480845 FAX: +36 88 480845

Az előterjesztés törvényességi

szempontból megfelelő.

Siófok, 2020. augusztus
dr. Sárközy László
jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. augusztus 6-ai rendkívüli ülésére 

Tárgy: Területhasználat biztosítása Építész Szakkollégium alkotótábor résztvevői számára
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A közelmúltban több egyeztetést folytatott velem Bercsényi Építész Szakkollégium képviseletében Kolozsváry Detti, a Budapesti Műszaki Egyetem hallgatója a településünkön tervezett Építész alkotótáborral kapcsolatban: egyrészt témaválasztás okán, másrészt a táborral kapcsolatos szervezési kérdésekben vette fel velem a kapcsolatot. Egy ideig úgy tűnt, sikerül a Club Aliga területén belül megoldaniuk a szállást, majd az általános iskola is szóba került – mindkét lehetőség akadályokba ütközött, így szeretném felajánlani a „Nádfedeles” melletti terület használatának lehetőségét az egyetemi csapat számára sátraik felállításához az épület nyitott mosdóinak használati lehetőségével együtt. A tábor 2020. augusztus 9-16. között kerülne megszervezésre. 
További kérésük a magaspart használatához kapcsolódik: 2020. augusztus 11. péntek 19:00 órától 21:00 óráig /Club Aliga, Partraszállás – összművészeti alkotótábor keretében szervezett Hinterstate, akusztikus koncert a magasparton: 80 fő/ koncertet szeretnének szervezni, melyhez kérik a hozzájárulást. 
Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a Bercsényi Építész Szakkollégium által szervezett, 2020. augusztus 9-16. között megrendezésre kerülő „Club Aliga, Partraszállás – összművészeti alkotótábor” résztvevői részére a 295/1 hrsz. terület vázrajzon kijelölt részének és a Nádfedeles hátsó (MVSE által használt) vizesblokkjának igénybe vételéhez. (80 fő, 25 db személyi sátor, 1 db központi sátor, kb. 250 m2)

Egyidejűleg járuljunk hozzá, hogy a szervezők az óvoda épülete előtti magasparti 747/39 hrsz. terület használatához 2020. augusztus 11. péntek 19:00 órától 21:00 óráig koncert megtartásához.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, a határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2020. augusztus 5.


Takács Károly

polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Bercsényi Építész Szakkollégium által szervezett, 2020. augusztus 9-16. között megrendezésre kerülő „Club Aliga, Partraszállás – összművészeti alkotótábor” résztvevői részére a 295/1 hrsz. terület vázrajzon kijelölt részének és a Nádfedeles hátsó (MVSE által használt) vizesblokkjának igénybe vételéhez. (80 fő, 25 db személyi sátor, 1 db központi sátor, kb. 250 m2 területen) továbbá a tábor keretében megrendezésre kerülő Hinterstate, akusztikus koncert megtartásához a 747/39 hrsz. terület (Posta utca és Óvoda utca közötti területrész) használatához 2020. augusztus 11. péntek 19:00 órától 21:00 óráig.
A területek használatát az általános feltételek mellett (tisztán, az átadottnak megfelelő, rendezett állapotban, hulladékoktól kitakarítva) térítésmenetesen biztosítja az önkormányzat azzal, hogy az esetleges károkért a szervező felel.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntésről kérelmező tájékoztatására.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. augusztus 8.
