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Tárgy: A Balatonalmádi Kommunális és Szolgáltató Nonprofit Kft. kérelme helyi URH rádiós kommunikációs rendszert kiépítés ügyében

Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonalmádi Kommunális és Szolgáltató Nonprofit Kft., Balatonalmádiban és a környező 4 településen látja el a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat (közületi és lakossági hulladék begyűjtése és elszállítása).

Működési területén, a hatékony koordinációs munka érdekében helyi URH rádiós kommunikációs rendszert kíván kiépíteni. Több besugárzási mérés eredménye alapján az átjátszóállomás működtetésére a legalkalmasabb helynek Balatonvilágos Község Önkormányzatának épülete bizonyult. 

A Kft. a besugárzási mérés eredményét alapul véve kezdeményezte Önkormányzatunknál a tavasz folyamán egy együttműködési megállapodás megkötését a kommunikációs rendszer kiépítése tekintetében. Egyidejűleg megküldte a vonatkozó megállapodás tervezetét, mely az önkormányzat jogi képviselője részére véleményezésre megküldésre került. dr. Megyery Tamás ügyvéd úr jogi véleménye: „Jogi szempontból rendben van, alkalmas a megtárgyalásra.”
Az eszköz működésével kapcsolatban azonban felmerült a dolgozók részéről, hogy rendkívül zajos, így annak végleges elhelyezésére csak a zajhatás megszüntetését – vagy legalább elviselhető, nem zavaró szintre történt csökkentését – követően kerülhet sor. Ezzel kapcsolatban egyeztetést követően egy nyitott fadoboz került beszerzésre, majd ebben került elhelyezésre az eszköz, valamilyen szinten csökkentve a zajt. 
Az épületen már meglévő antennát működteti a Technotel Kft, akik a GEVSZ intézményvezető részére e-mailben megküldték véleményüket, mely szerint a tervezett antenna elhelyezés és működése a meglévő antennát nem zavarja, azzal kapcsolatban aggályaik nincsenek.

Az együttműködési megállapodás tervezet az önkormányzat jogi képviselőjének megküldésre került. dr. Megyery Tamás ügyvéd úr javaslata, hogy a megállapodásba kerüljön be a következő mondat: 
"A berendezések működtetése és állagmegóvása az Önkormányzat ellenőrzési körén kívül esik."

Javasolom a képviselő-testületnek Balatonalmádi Kommunális és Szolgáltató Nonprofit Kft-vel együttműködési megállapodás megkötését, az URH antenna telepítési helyeként Balatonvilágos 899 hrsz-ú ingatlanon lévő, önkormányzati tulajdonú épület megjelölését azzal, hogy az antenna fizikai elhelyezésére az épület tetején kialakított távközlési szabadtéri platformon, a rádió-berendezés számára fedett helyiségben biztosítunk elhelyezési lehetőséget, valamint biztosítsuk a tápellátáshoz szükséges villamos-energiát 230 V feszültségszinten. Egyben javasolom bérleti díjként nettó 300.000.- Ft+áfa/év összeg meghatározását azzal, hogy a megállapodás hatályba lépését követő naptári évtől, a díj összege évente a KSH által közzétett, a tárgyévet megelőző évi fogyasztói árindex mértékével kerüljön növelésre. A bérleti díj összege két egyenlő részletben - az I. félév bérleti díja május 31-ig, a II. félév bérleti díja szeptember 30-ig- fizetendő. Továbbá javasolom az együttműködési megállapodásban foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. 
Balatonvilágos, 2020. augusztus 26.

Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete együttműködési megállapodás létrehozását határozza el helyi URH rádiós kommunikációs rendszer kiépítése kapcsán a Balatonalmádi Kommunális és Szolgáltató Nonprofit Kft-vel (8220 Balatonalmádi Rákóczi u. 43.). Az URH antenna telepítési helyeként Balatonvilágos 899 hrsz-ú ingatlanon lévő, önkormányzati tulajdonú épületet biztosítja azzal, hogy az antenna fizikai elhelyezésére az épület tetején kialakított távközlési szabadtéri platformon, a rádió-berendezés számára fedett helyiségben biztosít lehetőséget, és biztosítja a tápellátáshoz szükséges villamos-energiát 230 V feszültségszinten. 
A bérleti díj nettó összege 300.000.- Ft+áfa/év, mely összeg a megállapodás hatályba lépését követő naptári évtől, évente a KSH által közzétett, a tárgyévet megelőző évi fogyasztói árindex mértékével növekszik. A 2020. évi bérleti díj egy összegben fizetendő 2020. szeptember 30. napjáig, azt követő években a bérleti díj összege két egyenlő részletben – az I. félév bérleti díja május 31-ig, a II. félév bérleti díja szeptember 30-ig – fizetendő. A képviselő-testület jóváhagyja az együttműködési megállapodásban foglaltakat.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt az együttműködési megállapodás aláírására. 

Felelős: Takács Károly polgármester

  dr. Sárközy László jegyző

Határidő: 2020. szeptember 10.
EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről

a Balatonvilágos Község Önkormányzata (székhelye: 8171 Balatonvilágos, Csók I. sétány 38.. adószáma: 15734044-2-14, képviselője: Takács Károly Polgármester, tel. szám: 06/88-480-846, 06/30/216-96-62, email cím: bvilagos.polg@invitel.hu) továbbiakban: Önkormányzat

valamint

a Balatonalmádi Kommunális és Szolgáltató Nonprofit Kft. (székhelye: 8220 Balatonalmádi Rákóczi u. 43., adószáma: 12736652-2-19, képviselője: Rákos András ügyvezető) továbbiakban: Üzemeltető 

között az alábbiak szerint:

1. Előzmények

A Balatonalmádi Kommunális és Szolgáltató Nonprofit Kft., Balatonalmádiban és a környező 4 településen látja el a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat (közületi és lakossági hulladék begyűjtése és elszállítása).

Működési területén, a hatékony koordinációs munka érdekében helyi URH rádiós kommunikációs rendszert kíván kiépíteni. Több besugárzási mérés eredménye alapján az átjátszóállomás működtetésére a legalkalmasabb helynek a Balatonvilágos Község Önkormányzatának épülete bizonyul.

2. Megállapodás tárgya
Jelen megállapodás tárgya az épületben egy kb. 5 kg-os, 500x30x15cm méretű, jelenleg a gyári összeállításban kialakított beltéri egység telepítése, mely hasonlít egy műsorvevő készülékhez. A berendezés az Önkormányzati épület felső emeletén, a lépcsőház kiegészítő fogadó helyiségében került elhelyezésre. A korábbi tárgyalások alapján, a jelenleg beüzemelt berendezés elhelyezése még egy tartószerkezet legyártását igényli az ideiglenesen elhelyezett sarok részben. A berendezéshez koax kábel levezetéssel csatlakoztatva lett egy 0,4 m-es Yagi antenna, mely kb. 2 m-rel emelkedik ki az épület tetejéből, hasonlóan a már működő berendezések antennáihoz.

A berendezés energia igénye: 230V AC/0,5A.

A rádió rendszer megvalósítására az előírásoknak megfelelő rendszertechnikai és besugárzási terv készül, melynek beüzemelésére az NMHH engedélyt ad és kijelöl 450MHz-es frekvencia csatornát.

3. Üzemeltető vállalt kötelezettségei, jogai

Üzemeltető vállalja, hogy biztosítja a szabványoknak és a rádióengedélynek megfelelő rádiós egységet, antennát, a felszereléshez szükséges alkatrészeket és anyagokat, a rendszerben történő működéshez szükséges távközlési kapcsolatát, valamint a felszereléshez, a felügyelethez, illetve karbantartáshoz, javításhoz szakmai hátteret nyújtó szakcég rendelkezésre állását. Gondoskodik továbbá arról, hogy az állomás működése során az Önkormányzat érdekei ne sérüljenek. Tudomásul veszi, hogy a kiválasztott antenna telepítési hely Balatonvilágos 899 hrsz-ú ingatlanon lévő épület az Önkormányzat saját tulajdonában van és a működését nem zavarja. Amennyiben bármely jelenlegi és/vagy jövőbeni távközlési szolgáltató jogos műszaki érdekét a BalKOM Np. Kft antennájának elhelyezése zavarja, úgy azt Üzemeltető egy közösen meghatározott területre, saját költségére haladéktalanul áthelyezteti. Üzemeltető köteles a Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság által kiadott engedélyben szereplő műszaki paraméterek betartását biztosítani.

Üzemeltető a tárgyévre esedékes bérleti díjat szeptember 30-ig, a tárgyévet követő években pedig két egyenlő részletben fizeti meg a következők szerint:

· I. félévi bérleti díjat május 31-ig,
· II. félévre esedékes bérleti díjat szeptember 30-ig. 

A díjfizetés az Önkormányzat által kiállított számla alapján, a kiállított számlán feltüntetett bankszámlára, 15 napos átutalással történik.

4. Önkormányzat vállalt kötelezettségei, jogai

Önkormányzat nettó 300.000.- Ft+áfa/év összegért biztosít lehetőséget Üzemeltető részére az antenna fizikai elhelyezésére az épület tetején kialakított távközlési szabadtéri platformon, a rádió-berendezés számára fedett helyiségben történő elhelyezés lehetőségét, valamint a tápellátáshoz szükséges villamos-energiát 230 V feszültségszinten.

A bérleti szerződés hatályba lépését követő naptári évtől, az inflációból eredő költségnövekedés miatt Önkormányzat jogosult a díjak összegét évente a KSH által közzétett, a tárgyévet megelőző évi fogyasztói árindex mértékével növelni.

A kültéri eszközök az épület tetején található oszlopon kerültek elhelyezésre a parabola antenna alá. A beltéri egység a 2. pont szerinti elhelyezési módon. 

Önkormányzat jogosult az antenna üzemeltetéséhez szükséges áramellátást megszüntetni, ha Üzemeltető az esedékes bérleti díj fizetésével 15 napon túli késedelembe esik.

5. Felek megállapítják, hogy a berendezések működtetése és állagmegóvása az Önkormányzat ellenőrzési körén kívül esik.
6. Kapcsolattartás 

Az Önkormányzat kapcsolattartója: Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető 





         (Tel: +36 30/377-3548, e-mail: bvilagos.polg@invitel.hu)

Az Üzemeltető kapcsolattartója: Galovics Károly 




          (Tel/Fax: +36 30/586-44-81, e-mail: szallitasvezeto@balkom.hu)

7. Adatvédelemmel kapcsolatos kötelezettségek

Megállapodó Felek rögzítik, hogy a megállapodás megkötése és teljesítése során - jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező társaság - megállapodó fél esetén a képviselő(k), illetve a kapcsolattartóként megjelölt személyek, valamint a megállapodás teljesítése során közreműködő természetes személyek (munkavállalók, megbízottak stb.) személyes adatainak kezelésére kerül sor, mely adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés b) vagy f) pontja a megállapodás teljesítése, illetve a megállapodó felek jogos érdeke céljából.

Megállapodó Felek rögzítik, hogy a jelen megállapodásos együttműködés során személyes adatokat csak és kizárólag a jelen megállapodás teljesítéséhez szükséges mértékben kezelnek a másik fél képviselőiről, munkavállalóiról, közreműködőiről, illetve teljesítési segédjeiről. Ezeket az adatokat bizalmasan kezelik, és csak azon munkavállalóik, közreműködőik, illetve teljesítési segédjeik részére biztosítanak ezekhez hozzáférést, akik részére ez indokolt és szükséges. Harmadik felek részére egyebekben ezeket az adatokat nem adják át, nem hozzák nyilvánosságra és nem teszik hozzáférhetővé. Felek egybehangzóan vállalják, hogy megtesznek minden olyan szükséges lépést, ideértve a megfelelő hozzájáruló nyilatkozatok beszerzését is, amely a személyes adatok jogszerű kezelése érdekében szükséges lehet.

Megállapodó Felek kijelentik továbbá, hogy – tekintettel arra, hogy az egyik megállapodó fél Önkormányzat – a titoktartási kötelezettségük nem terjed ki az Infotv. szerinti közérdekű, illetve közérdekből nyilvános adatokra.

8. Egyéb

a. Jelen megállapodást felek az aláírás napjától számított 2 év határozott időre kötik, mely mindkét fél részéről 45 nappal felmondható. A szerződés lejárta előtt a felek kölcsönösen megállapodhatnak az együttműködési megállapodás meghosszabbításáról. A megállapodás megszűnte után Üzemeltető 30 napon belül köteles a berendezéseit leszerelni és az eredeti állapotot helyre állítani.   

b. A Felek esetleges jogvita esetén előzetes egyeztetést kísérelnek meg, ennek eredménytelensége esetére a Siófoki Járásbíróság illetékességét kötik ki.

c. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Felek a Ptk., illetve az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit tekintik magukra nézve kötelezőnek.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az együttműködési megállapodást a …/2020.(.) számú határozatával hagyta jóvá.

A megállapodást a Felek a kölcsönös értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag 4 eredeti példányban írják alá, melyből egy példány Üzemeltetőt, három példány pedig az Önkormányzatot illeti meg.

Balatonvilágos, 2020. 
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