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Az előterjesztés törvényességi

szempontból megfelelő.

Siófok, 2020. szeptember
dr. Sárközy László
jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. szeptember 7-ei ülésére 

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás a Balatonfőkajár 0153/4 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú ingatlan tekintetében a Balatonfőkajár 1004 hrsz-ú ingatlant érintő mederbérleti szerződéshez
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Dandé Andrea a Balatonfőkajár, Aligai utca 111. szám alatti, 1004 hrsz-ú ingatlan résztulajdonosa az önkormányzat tulajdonosi hozzájárulását kéri a Balatonfőkajár 0153/4 hrsz-ú, „Kivett feltöltött terület” művelési ágú ingatlan tekintetében mederbérleti szerződés megkötéséhez.
Az előterjesztés mellékletét képező térképszelvényen beazonosítható az 1004 hrsz-ú ingatlan és a 0153/4 hrsz-ú ingatlan kapcsolata, a két ingatlan közötti 0153/3 hrsz-ú ingatlan a család tulajdonában van.
Balatonfőkajár Község Önkormányzata Polgármesterétől véleményt kértünk az ügyben. Polgármester úr álláspontját tartalmazó levél az előterjesztés melléklete.

Javasolom a képviselő-testületnek, Balatonfőkajár Község Önkormányzata álláspontja alapján, hogy ne járuljunk hozzá a Balatonfőkajár, Aligai utca 111. számú 1004 hrsz-ú és a 0153/3 hrsz-ú ingatlanhoz kapcsolódó, Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában lévő Balatonfőkajár 0153/4 hrsz-ú ingatlant érintő vízi állásra vonatkozóan Dandé Andrea részére a mederbérleti szerződés megkötéséhez.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2020. augusztus 26.








Takács Károly








 polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem járul hozzá a Balatonfőkajár, Aligai utca 111. számú 1004 hrsz-ú és a 0153/3 hrsz-ú ingatlanhoz kapcsolódó, Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában lévő Balatonfőkajár 0153/4 hrsz-ú ingatlant érintő vízi állásra vonatkozóan Dandé Andrea mederbérleti szerződés megkötéséhez. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat kérelmező részére történő megküldésére.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul
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From: Forró Zsolt <forro@vnet.hu> 
Sent: Wednesday, September 2, 2020 3:03 PM
To: bfkpolghiv@vnet.hu
Subject: RE: Véleménykérés Balatonfőkajár 1004 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa által létesítendő vízi álláshoz kapcsolódó mederhasználati szerződés megkötéséhez
Tisztelt Hölgyem!

Tisztelt Polgármester Úr!

Az érintett terület Balatonfőkajár Község rendezési terve szerint zöldterületbe került sorolásra és azon parti sétány kialakítása a cél, meg egyezik a községet érintő Partvonal rehabilitációs kormányrendelettel.

A területen a Partalja Környezetvédelmi egyesület szerint is védendő nádas található, melynek érintetlenül hagyása mindennél fontosabb.

A fentiekre való tekintettel nem támogatjuk a mederhasználati szerződés megkötését mivel az helyrehozhatatlan környezeti kárt okozna.

Tisztelettel:

Forró Zsolt

polgármester

Baltonfőkajár
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