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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2020. szeptember 7-ei ülésére 
Tárgy: Balatonvilágos Barackos utca 303/28 hrsz. lakótelek értékesítése
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
A képviselő-testület ülésein már több esetben szó volt a balatonvilágosi 303/28 hrsz. ingatlannal kapcsolatos peres eljárásról, annak épp aktuális állásáról, fejleményekről, a telekkel kapcsolatos jövőbeni szándékainkról. Az ingatlan birtokbavétele - a pozitív kimenetelű pereskedés lezárását követően - a tavasz folyamán, 2020. március 31-én megtörtént, így májusban egyeztetéseket folytattunk egy esetleges elektronikus licit megtartásáról (a járványügyi veszélyhelyzetre tekintettel). Az eljárás túlbonyolítottsága miatt az ötletet végül elvetettem azzal, hogy olcsóbb eljárás az ingatlan meghirdetése, lényegében ajánlatok bekérése versenyeztetési formaként.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 6/2013. (IV.09.) önkormányzati rendelete (Továbbiakban: Vagyonrendelet) tartalmazza az értékesítésre irányadó szabályokat. 

Az irányár meghatározása a Vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet 5. § (2) bekezdés b) pont értelmében 3 hónapnál nem régebbi értékbecslés alapján történhet meg (illetve amennyiben az értékbecslés 3 hónapnál régebbi, de 6 hónapnál nem régebbi, úgy az abban foglalt előző évi inflációs ráta ¼-ével növelt értékét kell a vagyon értékének tekinteni – de jelen esetben ez nem áll fenn). 
A legutóbbi értékbecslések 2-4 évvel ezelőtt készültek, a település eltérő területein, ezek és a legutóbbi értékesítések adatai alapján a mindösszesen 717 m2 területnagyságú ingatlan esetében nettó 15 millió Ft induló/ vagy irányár meghatározását látom reálisnak. Természetesen ha az értékbecslés alapján az magasabb, akkor az tekintendő irányárnak (minimálárnak) A pályázati szabályok értelmében ezen értékesítési forma választása legalább egy országos lapban történő meghirdetést is megkíván. (A helyi lapban és a honlapon történő megjelenésen túl természetesen). 
A Vagyonrendelet főbb rendelkezései: 
4. §

(3) Az önkormányzati vagyon 15.000.000 Ft értékhatár felett történő értékesítésére, a vagyon használatára, illetve a hasznosítás jogának átengedésére irányuló eljárásnak nyilvános (indokolt esetben zártkörű) versenyeztetés útján a legjobb ajánlatot tevő részére kell megtörténnie.
(6) Az önkormányzat képviselő-testülete nyilvános értékesítésről, hasznosításról szóló eseti döntésében határoz a hasznosítás során alkalmazandó, e rendelet – 15-22. §-aiban foglaltak szerint meghatározott - eljárási formáról.

„5. §

(1) A vagyon értékének megállapítására ingatlanvagyon esetében a piaci, egyéb vagyon esetében a nyilvántartási érték az irányadó.

(2) Értékesítéskor a vagyon értékét az alábbiak szerint kell megállapítani:

a) értékpapír esetén a névérték alapján,

b) ingatlan vagyon esetén 3 hónapnál nem régebbi értékbecslés alapján; illetve amennyiben az értékbecslés 3 hónapnál régebbi, de 6 hónapnál nem régebbi, úgy az abban foglalt előző évi inflációs ráta ¼-ével növelt értékét kell a vagyon értékének tekinteni; szociális lakótelek értékesítése esetén a képviselő-testület által e célra kijelölt telkekre megállapított egyedi négyzetméterár alkalmazásával; egyéb ingó vagyon esetében a nyilvántartási értéket kell a vagyon értékének tekinteni.”
„19. § 
(1) Az egyszerűsített pályázati eljárás esetén a kiíró dönthet úgy, hogy a határidőt és minimál árat megjelölve felhatalmazza a pályázati eljárást megbízás alapján ellátó szervet az eljárás lebonyolítására, a szerződés előkészítésére és aláírás céljából a kiíró képviselője elé terjesztésére, ha az ajánlati ár eléri a kiíró által meghatározott minimál árat.

(2) A kiíró dönthet úgy is, hogy a pályázat nyertesével kötendő szerződést az aláírást megelőzően ismételten kiíró elé terjeszti.

(3) Az egyszerűsített pályázati eljárásra szóló hirdetményt a helyi lapban, a helyi televízióban és a kiíró döntésétől függően egy országos vagy megyei napi lapban kell közzétenni. Az ajánlatok megtételére legalább 15 napot kell biztosítani.

(4) A kiíró a pályázati feltételeket nem módosíthatja, és a pályázók által benyújtott ajánlatok sem módosíthatók, kivéve, ha a pályázati eljárást lebonyolító szerv felhívására a pályázó valamely alaki hiányosságot pótol. 

(5) Az egyszerűsített pályázati eljárás során alkalmazni kell e rendelet 13–14. §‑ában, valamint az e rendelet 5. mellékletét képező Pályázati Szabályzat 3. § (1) bekezdésének a), c), e), f), g), i), k) pontjaiban, (2) bekezdésének c-d) pontjaiban, továbbá (5) és (6) bekezdésében foglaltakat, valamint a 5., 6., 8–15. §‑ban foglaltakat azzal, hogy a bíráló bizottság feladatait a kiíró képviselője látja el, valamint a szabályzat 15–18. §‑aiban foglaltakat.”

(A Vagyonrendeletet és annak mellékletét képező Pályázati Szabályzatot az előterjesztés mellett megküldjük a képviselők részére a legutóbbi egyeztetés e-mailjével együtt.)
Az ingatlanra vonatkozó érdeklődés folyamatos, papíralapon is beérkezett "pályázat", vételi szándék eddig kilenc darab van a nyilvántartásaink szerint.

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsa az értékbecslés megrendeléséhez szükséges legfeljebb 200.000,- Ft+ Áfa előirányzatot, valamint az országos lapban történő meghirdetéséhez szükséges költségek fedezeteként további legfeljebb 300.000,- Ft előirányzatot a 066020 Város és község gazdálkodás kormányzati funkción.
Javasolom továbbá, hogy a fentieknek megfelelően hatalmazzon fel a szükséges árajánlatok beszerzésére a GEVSZ intézmény közreműködésével, és a legkedvezőbb alapján történő megrendelésekre, majd a fentiek értelmében - az értékbecslés tartalmától függően, de legalább 15 millió Ft irányár közlésével - a lakótelek értékesítés meghirdetésére. Természetesen a már benyújtott telekigénylőket, érdeklődőket a döntésről értesítem. A legmagasabb vételárat kínáló vevő-jelölttel történő szerződéskötéshez ügyvéd urat felkérem a tervezet elkészítésére, melyet végül a képviselő-testület elé terjesztek elfogadásra.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2020. szeptember 3.

Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos 303/28 hrsz. önkormányzati tulajdonú lakótelek értékesítését határozza el. Az értékesítés lebonyolításához szükséges értékbecslés elkészítéséhez, valamint a meghirdetéshez szükséges előirányzatot, 500.000,- Ft + áfa összegben biztosítja az önkormányzat 2020. költségvetésében a 066020 Város és község gazdálkodás K3 Dologi kiadások rovat, Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások előirányzaton. A képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szükséges árajánlatok beszerzésére a GEVSZ intézmény közreműködésével, és a legkedvezőbb alapján történő megrendelésekre, majd az értékbecslés tartalmától függően, de legalább 15 millió Ft irányár közlésével a lakótelek értékesítés meghirdetésére. Az ajánlatok beérkezésére a közzétételtől számított legalább 30 nap időtartamot kell biztosítani. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a legmagasabb vételárat kínáló vevő-jelölttel történő szerződés megkötéséhez szükséges okirat tervezetet készíttesse el az önkormányzat jogi képviselőjével és terjessze elő jóváhagyás érdekében a képviselő-testület ülésére.

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: értelem szerint
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