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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2021. június 28-ai ülésére 

Tárgy: Pályázat játszótér felújítása 
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület

A Miniszterelnökséget vezető miniszter (a továbbiakban: Támogató) pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program keretében Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságszámú települések önkormányzatai/ önkormányzatok társulásai (a továbbiakban: önkormányzat) számára közterületi játszóterek és óvodai játszóudvarok építése, kialakítása, felújítása, eszközök és felszerelések fejlesztése, beszerzése. A támogatás 100 %-ban előfinanszírozással történik.
A pályázat benyújtására 2021. április 07. és 2021. május 07. között volt lehetőség.
Balatonvilágos központi részén elhelyezkedő, Kultúrház - Posta - ABC üzlet tömbjével szemben található rendkívül közkedvelt parkban található, kültéri kondi parknak is helyet adó játszótér évtizedes és emiatt elöregedett elemeinek elbontása vált szükségessé a közelmúltban, melyek helyett új játszótéri eszközök beszerzését határozta el az önkormányzat. Sajnos a jelen helyzetben ennek önerőből történő beruházása rendkívül megfontolandó, azonban a pályázati forrás elnyerésével sikerülhet a település e népszerű, a 020/5 hrsz-ú ingatlanon található központi játszóterének újjáépítése. A játszótér a Dózsa György út 1. szám alatti központi épületegyüttes közelében helyezkedik el, tőle alig 50 méter távolságban található a helyi általános iskola, alig 200 méter távolságban pedig a helyi óvoda intézmény. A gyermekek számára ideális helyszín akár a tanítást követően akár a tanítási időn belül szervezett közösségi programok megvalósításához, melyek élmény értékét a játszótér tovább növeli.
A telepítésre tervezett játszótéri elemek a következők: íves lépegető tappancsok, kapaszkodókaros körhinta, piramis, lengőhinta két lapülőkével, játszóvár, mérleghinta, Jumper mérleghinta, Rugós játékmotor, Rugós játék delfin.
A tervezett játszótéri eszközök ajánlati ára: 4.941.316,- Ft, a projekt összköltsége: 5.000.000,- Ft, mely összegre került a pályázat benyújtásra az előterjesztés mellékletét képező tartalommal.
Javasolom a Képviselő-testületnek, annak tudomásul vételét, hogy a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében a „Közterületi játszótér” című alprogram, 06. Közterületi játszótéri eszközök és felszerelések érdekében pályázatot nyújtottunk be játszótéri elemek beszerzés költsége támogatására. A tervezett játszótéri elemek beszerzési projekt összköltsége: 5.000.000,- Ft. Az igényelt támogatás összege: 5.000.000,- Ft. 

Balatonvilágos, 2021. június 15.


Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében a „Közterületi játszótér” című alprogram, 06. Közterületi játszótéri eszközök és felszerelések költsége támogatására.

A pályázatban benyújtott projekt összköltsége: 
bruttó 5.000.000,- Ft.
Igényelt támogatás összege (100%):


bruttó 
5.000.000,- Ft
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázattal összefüggő további szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint
3

