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Tisztelt Képviselő-testület!

Képviselő-testületünk hosszú évek óta, immár „hagyományosan” meghatározza a költségvetés készítésekor mintegy 13. havi juttatásként az önkormányzat teljes éven át dolgozó alkalmazottainak a jutalom-keretet, ezzel is kompenzálva a központi döntések elmaradásából adódó, alacsony jövedelmeket. 
A koronavírus miatt kialakult helyzetben a szükséges polgármesteri intézkedések, testületi üléseink, a különböző fórumok száma, a tárgyalt napirendek mennyisége, a rendkívüli ülések szükségessége is mutatja a polgármesteri feladatok szerteágazóságát. Az eltelt évben számos tárgyaláson, egyeztetésen, közgyűlésen osztoztunk annak ellenére, hogy az első félévben az online konferenciák irányába tolódott a tendencia. 

A 2021-es év legnagyobb kihívása egyértelműen továbbra is a járványügyi helyzet, melyet szervezési feladatok tömkelege jellemzett a napi munka mellett.
Az év másik kihívása a TOP Csapadékvíz-elvezetés Balatonvilágoson II üteme, mely számos szervezési és egyeztetési feladatot jelentett és jelent a továbbiakban is, ezzel kapcsolatban is jelentős mértékben volt szükség a polgármester plusz munkájára. Megindult a belterületbe vonási eljárás is, illetve ezzel összefüggésben a DRV szolgáltatóval az egyeztetés. A strandok felújítására vonatkozó pályázati támogatások elnyerését követően, a munkálatokkal valamint a folyamatos hiánypótlásokkal, ellenőrzésekkel kapcsolatban temérdek plusz munka jelentkezett. Folytathatnám a sort, de azt gondolom, ismertek a képviselő-testület előtt a településen zajló folyamatok, a feladatok ellátást nehezítő tényezőkről már nem is beszélve. 
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény, a Kttv. rendezi a polgármesterek juttatásaival kapcsolatos szabályokat, mely a 225/H §-a szerint: 
„225/H. § (1) A képviselő-testület határozatával jutalmat állapíthat meg a polgármesternek meghatározott időszakban végzett munkája értékelése alapján. A jutalom évi mértéke nem haladhatja meg a polgármestert megillető illetmény vagy tiszteletdíj hathavi összegét.”
Javasolom a képviselő-testületnek, állapítson meg Takács Károly Polgármester úr számára a dolgozói 13. havival azonosan, egy havi illetményének megfelelő jutalmat, bruttó 398.900 Ft összegben azzal, hogy a döntés végrehajtásához szükséges 398.900 Ft + a munkáltatót terhelő járulék összege az önkormányzat 2021. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2021. november 10.

Tretykó István


alpolgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Takács Károly Polgármester részére bruttó 398.900 Ft összegben jutalmat állapít meg az Önkormányzat eredményes működése, gazdálkodása, feladatainak ellátása, a sikeres pályázatokkal kapcsolatos tevékenysége elismeréseként. A döntés végrehajtásához szükséges 398.900 Ft + a munkáltatót terhelő járulék összegére az előirányzat az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción rendelkezésre áll. 
A képviselő-testület felkéri a Jegyzőt a jutalom kifizetésére.
Felelős: Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző
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