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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. november 30-ai ülésére

Tárgy: GEVSZ kérelme előirányzat biztosítására közvilágítási kábelnyomvonal mérési és kitűzési költségeinek biztosítására
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban GEVSZ) 295.593.- Ft pótelőirányzat igényt nyújtott be az alábbi indokok alapján:

A Balatonvilágos Gagarin lakótelep közvilágítása a Club Aliga hálózatán van, annak költségeit a PRO-MOT Hungária Kft. fizeti. Annak érdekében, hogy a GEVSZ nevére történjen a számlázás, a közvilágítás költségét az intézmény tudja fizetni, mérőt kell felszereltetni, ahhoz pedig un. betáp kábelt meg kell keresni. A GEVSZ árajánlatot kért az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-től közvilágítási kábelnyomvonal mérésre és kitűzésre. Az előterjesztés mellékletét képező ajánlat szerint a munkálatok költségének összege 295.593 Ft.

Javasolom a képviselő-testületnek a GEVSZ intézmény részére, közvilágítási kábelnyomvonal mérésre és kitűzésre a 064010 Közvilágítás kormányzati funkció, K3 rovatra 295.593 Ft előirányzat biztosítását az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében a működési tartalék terhére. Egyben javasolom az intézményvezető felkérését a munkálatok megrendelésére.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2021. november 22.

Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete részére, közvilágítási kábelnyomvonal mérésre és kitűzésre 295.593 Ft pótelőirányzatot biztosít a 064010 Közvilágítás kormányzati funkció, K3 rovatra az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat 2021. évi költségvetésben történő átvezetésére. Egyben felkéri az intézményvezetőt a munkálatok megrendelésére.

Felelős: Kétszeriné dr Takács Éva aljegyző

  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: értelem szerint
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Ügyirat száma: 3459-3 /2021.                  Tárgy: GEVSZ kérelme előirányzat biztosítására

Ügyintéző: Závodniné                              közvilágítási kábelnyomvonal mérési és kitűzési

                                                                  költségeinek biztosítására.

Tisztelt Képviselő-testület!

Azzal a kérelemmel fordulok a Tisztelt Képviselő-testület felé, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete részére 295.593.- Ft pótelőirányzatot biztosítani szíveskedjen az alábbiak indokok alapján:

A Balatonvilágos Gagarin lakótelep közvilágítása a Club Aliga hálózatán van, annak költségeit is Ők fizetik. Annak érdekében, hogy a GEVSZ nevére történjen a számlázás, a közvilágítás költségét az intézmény tudja fizetni, mérőt kell felszereltetni, ahhoz pedig un. betáp kábelt meg kell keresni.   Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó szervezete árajánlatot kért az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-tól közvilágítási kábelnyomvonal mérésre és kitűzésre melynek összege 295.593.- Ft.

Ez az összeg az intézmény 2021. évi költségvetésében nem áll rendelkezésre, ezért kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy annak összegét az Önkormányzati tartalék terhére szíveskedjen biztosítani az alábbiak szerint:

GEVSZ intézménynél 

GEVSZ intézmény 064010 Közvilágítás cofog, K3 rovat, előirányzata 295.593.- Ft-tal, megemelésre kerül.

Fenti módosítások után az Intézmény kiadási és bevételi előirányzati főösszege megnő.

Balatonvilágos, 2021. november 17.

                                Kovács Tamás                           Závodni Lászlóné

                               intézményvezető                         gazdasági vezető
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