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Tisztelt Képviselő-testület!
A NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő zártkörűen működő Részvénytársaság (a továbbiakban NIF Zrt.) megküldte számunkra a Lepsény-Szántód-Kőröshegy elnevezésű projekt elszámolási kimutatásának tervezetét. A projekt keretén belül Balatonvilágos Zrínyi út alábbi szakaszain végezték el a víztelenítési munkákat: 1321 helyrajzi számon lévő csatorna, 1417 helyrajzi számú belterületi helyi közút (1321-1329 helyrajzi számú, valamint az 1330-1349 helyrajzi számú ingatlan telekhatáráig.)
A NIF Zrt. a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: Kkt.) 29. §-a szerint főként országos közutak építtetője, valamint helyi közutak építtetőjeként is eljárhat. Az elszámolási kimutatás 1. sz. mellékletében rögzített önkormányzati tulajdonú ingatlanokon valósította meg a „Lepsény (bez.)-Szántód-Kőröshegy (kiz.) (projektnév), PST: V030.12)” megnevezésű beruházást.
A Kkt. 29. § (4a) bekezdése szerint, ha a NIF Zrt. helyi közút építése során lát el építtetői feladatokat a helyi önkormányzati tulajdonban álló ingatlanokon, a forgalomba helyezett vagy ideiglenesen forgalomba helyezett helyi közutak és az azokon létrehozott, vagy megszerzett és azokkal egyébként egybeépített egyéb eszközök az ingatlantulajdonos helyi önkormányzat tulajdonaként jönnek létre. A NIF Zrt. a projekt során létrejött eszközöket a végleges vagy ennek hiányában az ideiglenes forgalomba helyezést követően, ingyenesen, könyv szerinti értéken adja át a helyi önkormányzat, Balatonvilágos Község Önkormányzata részére.  
A NIF Zrt. elszámolási kimutatást készít annak céljából, hogy az eszközöket a forgalomba helyezés napján nyilvántartott könyv szerinti értéken a könyveiből kivezesse, és a helyi önkormányzat könyveiben azokat nyilvántartásba vegye. A Kkt. előbb hivatkozott felhatalmazása alapján a vagyonátadást a NIF Zrt. végzi.

A kimutatást elküldtük jogi véleményezésre.
Tisztelt Ügyvéd úr!
A NIF Zrt. megküldte Balatonvilágos Község Önkormányzatának a Lepsény-Szántód –Kőröshegy elnevezésű projekt elszámoló adatlapját. A levélben kérik, hogy tegyük meg észrevételünket azzal kapcsolatosan. Én pénzügyesként azt kérném tőlük, hogy az elszámolási kimutatás 3.5. pontjában a forduló nap, ne lezárt (negyedév) időszakra essen, mert arra az időszakra én már nem tudom átvenni a beruházás eszközértékét.

Kérem az ügyvéd urat, hogy nézze át a mellékelt anyagot és véleményezze azt.

 Ügyvéd úr az alábbi levelet küldte a kimutatással kapcsolatosan:

„ A tárgyban szereplő projekt részemre 2021. október 19-én megküldött vagyonátadási okiratait áttanulmányoztam, kifejezetten jogi szempontból kialakított véleményemet az alábbiakban hozom szíves tudomására.

A vagyonátadó NIF Zrt. az általa készített anyagban helyesen hivatkozik az irányadó jogszabályok (nemzeti vagyontörvény, állami vagyontörvény, vagyongazdálkodási kormányrendelet, ÁFA-törvény, info törvény) megfelelő előírásaira.

Korrekt, szakszerű rendelkezéseket rögzít az elszámolási kimutatás a vagyonátadás ingyenességére, a birtok-átruházási eljárásra, az esetleges nem várt jótállási és szavatossági kérdések körében pedig a NIF Zrt. érvényesítési kötelezettségére, deklarálja, hogy a kellékszavatosság vonatkozásában az Önkormányzatot esetleges fizetési kötelezettség nem terheli.

Összességében megállapítható, hogy az okirat nem tartalmaz olyan rendelkezést, amely az átvevő Önkormányzat számára hátrányos lenne.

A 3.5. pontnál a fordulónap meghatározásánál helyesnek tartom Adrienn javaslatát.

Technikai észrevétel: az 5.5. és 5.7. pontoknál ne felejtsék el az önkormányzati adatok felvételét.”

Ezen levélben leírtak alapján véleményeztük és küldtük meg a kapcsolattartónak, hogy szeretnénk kérni, a fordulónap ne egy „lezárt” időszakra essen. A levelünkre ezt a választ kaptuk:

„Köszönjük a 3022-4/2021. ikt. számú levelet. A levélben foglalt kérések vonatkozásában az okirat tervezet 5.5., és 5.7. pontjára vonatkozó kérést a NIF Zrt. elfogadja, az adatokat átvezettem és a NIF Zrt. részéről az okiratot aláíró képviselők személyét pontosítottam. 

A 3.5. pont vonatkozásában kérem az Önkormányzat álláspontjának felülvizsgálatát, egyeztetve a NIF Zrt szakirányú osztály munkatársával az alábbiakról tájékoztatom:

A tárgyban jelzett beruházás költségei 2021. 06. 30. napi a forduló napra kerültek meghatározásra. A NIF Zrt. SAP minőségbiztosítási rendszere nem teszi lehetővé, hogy későbbi, még be nem következett (2021.12.31. napi) forduló nap kerüljön az elszámolási kimutatásban. Kérem fentiek megértését és az elszámolási kimutatás eredeti forduló nap szerinti előterjesztését.”

A NIF válasza után közgazdasági osztályvezető úr javaslatára állásfoglalást kértünk a Magyar Államkincstártól, a fordulónap módosítása kapcsán. A Magyar Államkincstár illetékes ügyintézője telefonon azt a tájékoztatást adta, hogy az előzetes, teljes iratanyag ismerete nélkül nem tudja eldönteni, hogy kompetens-e állást foglalni az ügyben, tanácsolja, hogy gondoljuk át állásfoglalás kérésünket és tegyük azt „parkoló pályára”. Ezek után közgazdasági osztályvezető úrral egyeztetve, visszavonásra került a Magyar Államkincstár felé benyújtott állásfoglalás kérés. Nem rendelkezünk további előzménnyel az ügy kapcsán a NIF Zrt. által megküldött anyagokon kívül. A vagyon átadás-átvétellel összefüggésben nincs aláírt megállapodás, ami alapján korábbi dátummal át tudnánk venni a megjelölt vagyonértéket. 

Javasolom a képviselő-testületnek Balatonvilágos Község Önkormányzat tulajdonában lévő, Balatonvilágos 1321 hrsz-ú, belterületi csatorna, 1417 hrsz-ú (1321-1329 hrsz-ú, 1330-1349 hrsz-ú telekhatárig) belterületi helyi közút vonatkozásában, a NIF Zrt. által elkészített elszámolási kimutatás (vagyon átadás-átvétel) elfogadását. Egyben javaslom az elszámolási kimutatásban (vagyon átadás-átvétele) szereplő adatokat saját nyilvántartásainkban, a dokumentum aláírásának időpontjával megegyező napi dátummal átvezetni. Az elszámolási kimutatás 2. számú melléklete szerinti vagyonérték 160.977.823 Ft. A két helyrajzi szám közötti vagyonérték megoszlását az elszámolási kimutatás 3. számú melléklete részletezi. Az előterjesztéshez mellékelem az elszámolási kimutatást és azok mellkékleteit.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2021.11.23.
Takács Károly

 polgármester
Határozati javaslat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a tulajdonában lévő Balatonvilágos 1321 hrsz-ú, belterületi csatorna, 1417 hrsz-ú (1321-1329 hrsz-ú, 1330-1349 hrsz-ú telekhatárig) belterületi helyi közút vonatkozásában, a NIF Zrt. által elkészített elszámolási kimutatást elfogadja. 
Balatonvilágos Község Önkormányzata az elszámolási kimutatásban (vagyon átadás-átvétel) szereplő adatokat a Kkt. 29. § (4a) bekezdése szerint
„(4a) Ha a NIF Zrt. helyi közút építése során lát el építtetői feladatokat a helyi önkormányzati tulajdonban álló ingatlanokon, a forgalomba helyezett vagy ideiglenesen forgalomba helyezett helyi közutak, és az azokon létrehozott, vagy megszerzett és azokkal egyébként egybeépített egyéb eszközök az ingatlantulajdonos helyi önkormányzat tulajdonaként jönnek létre. A NIF Zrt. a jelen bekezdés szerinti eszközöket a végleges vagy ennek hiányában az ideiglenes forgalomba helyezést követően, ingyenesen, könyv szerinti értéken adja át a helyi önkormányzat részére. A NIF Zrt. a forgalomba helyezést követő 6 hónapon belül elszámolási kimutatást készít annak céljából, hogy a jelen bekezdés szerinti eszközöket a forgalomba helyezés napján nyilvántartott könyv szerinti értéken a könyveiből kivezesse és az érintett helyi önkormányzat könyveiben azokat nyilvántartásba vegye”

saját nyilvántartásain a dokumentum aláírásának időpontjával megegyező napi dátummal átvezeti. Az elszámolási kimutatás 2. számú melléklete szerinti vagyonérték 160.977.823 Ft. A két helyrajzi szám közötti vagyonérték megoszlását az elszámolási kimutatás 3. számú melléklete részletezi. A határozat mellékletét képzi az elszámolási kimutatás és annak mellékletei.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, aljegyzőt az Elszámolási kimutatás aláírására és annak a döntést tartalmazó határozat kivonattal együtt a megküldésére a NIF Zrt. (1134 Budapest, Váci út 45,) részére. 

Felelős: Takács Károly polgármester 
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