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A Somogy Megyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtás keretében érkezett levélben felhívta az érintett települési önkormányzatok polgármestereinek a figyelmét, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (Eatv.) 5. § (1) bekezdés c) pontja értelmében a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás keretében köteles gondoskodni a fogorvosi alapellátási ügyeletről. 
Az egészségügyi ellátás folyamatos működtetésének egyes szervezési kérdéseiről szóló 47/2004. (V. 11.) ESZCSM rendelet 17. § (1) bekezdése szerint a sürgősségi fogorvosi feladatok rendelési időn kívüli ellátására ügyeleti szolgálatot vagy készenlétet kell szervezni e jogszabály 6. § (4) bekezdésében foglaltak szerint. A 6. § (4) bekezdése alapján fogorvosi ügyeleti ellátás szervezése a fővárosban, a megyeszékhelyen, valamint a megyei jogú városban legalább a heti pihenőnapokon és munkaszüneti napokon – legalább 6 órás rendelési időben – kötelező. 
A kormányhivatal az önkormányzatoknak küldött levelében a Nemzeti Népegészségügyi Központ álláspontját is ismertette. Az országos tisztifőorvos szerint a fogászati alapellátási ügyeletre vonatkozó „részletszabályokat meghatározó ESzCsM rendelet összhangban van az Eatv. rendelkezéseivel, tekintettel arra, hogy az ESzCsM rendelet a fővárost, a megyeszékhelyet valamint a megyei jogú várost mint helyszínt nevesíti a legalább a heti pihenőnapokon és munkaszüneti napokon - legalább 6 órás rendelési időben - kötelezően működtetendő fogorvosi ügyelet vonatkozásában, ez azonban nem mentesíti a többi települési önkormányzatot az Eatv.-ben meghatározott kötelező feladatának teljesítése alól – akár saját fenntartású szolgáltató működtetésével, akár (társulási) megállapodás útján." 
A fogorvosi alapellátási ügyelet biztosításának lehetséges módjai: 

1. Saját fogorvosi alapellátási ügyeleti szolgálat létrehozása 

2. Fogorvosi alapellátási ügyelet biztosítása más önkormányzat által működtetett szolgáltatásra megállapodás kötésével

A módozatok bemutatását az előterjesztés mellékleteként csatolt Siófok Város Önkormányzata Polgármestere tárgyban tett előterjesztése tartalmazza. 
Siófok Város Önkormányzata Polgármesterének „Siófoki székhelyű fogorvosi alapellátási ügyelethez csatlakozással kapcsolatos tájékoztatás kérése” tárgyú, SFK/38783-5/2021. ügyiratszámú levelében kérte visszajelzésünket arra vonatkozóan, hogy egy siófoki székhellyel megszervezésre kerülő fogorvosi alapellátási ügyeletben részt kívánunk-e venni.

Korábban a képviselő-testület felkért, kérjünk információt a siófoki fogorvosoktól, hogy vállalnák-e Balatonvilágos település tekintetében a fogorvosi alapellátást. A válasz nemleges volt, tekintettel a jelenleg is fennálló túlterheltségre.
Balatonfőkajár Község Önkormányzatától kértünk jelzést arra vonatkozóan, hogy ők milyen formában látják el a fogorvosi alapellátás ügyeleti ellátását. Balatonfőkajár község tekintetében a fogorvosi ügyeleti ellátás Veszprémben valósul meg, külön megállapodással azonban nem rendelkeznek erre vonatkozóan. 

Fentiek ismeretében Siófok Város Polgármestere levelére válaszolva jeleztük Balatonvilágos Község Önkormányzata esetleges csatlakozási szándékát a siófoki székhellyel megszervezésre kerülő fogorvosi alapellátási ügyeletben való részvételre, valamint hogy Balatonvilágos speciális helyzete miatt a végleges szándék kimondása mindenképp további egyeztetéseket igényel. 

Siófok Város Önkormányzata 2021. november 17-ei levelében tájékoztatott bennünket, hogy a képviselő-testület a 264/2021.(X.28.) számú képviselő-testületi határozattal döntött arról, hogy Siófok Város Önkormányzata az egészségügyi alapellátás keretében meghatározott kötelező önkormányzati feladatot, a hétvégén és munkaszüneti napon történő fogorvosi alapellátási ügyeletet Siófok Város Önkormányzata és az abban részt venni szándékozó, Siófoki járásban működő önkormányzatok részvételével siófoki székhellyel, vagy telephellyel a feladatellátásra jogosultsággal rendelkező egészségügyi szolgáltatóval történő szolgáltatás megrendelésével biztosítja. Továbbá közbeszerzési eljárás lefolytatásáról döntött a fogorvosi alapellátási ügyelet egészségügyi szolgáltatás megrendelésére - a hivatal, és felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó közreműködésével - a vonatkozó jogszabályok, és az önkormányzat közbeszerzési szabályzata figyelembevételével. A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a közbeszerzési eljárás során az ellátás Siófokon történő biztosítására több változatú ajánlattétel, és a szolgáltatáshoz további települések csatlakozásának lehetősége kerüljön meghatározásra az ajánlati felhívásban. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy az alapellátási fogorvosi ügyeletben való részvételi szándékukat előzetesen kinyilvánító önkormányzatokat tájékoztassa a képviselő-testület határozatáról, és a közbeszerzési ajánlattételi felhívás közzététele előtt kezdeményezze, döntsenek arról, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatásához csatlakoznak-e. Hivatkozott döntést tartalmazó határozat kivonat az előterjesztés melléklete.
Javasolom a képviselő-testületnek, döntsünk arról, hogy az önkormányzat az egészségügyi alapellátás keretében meghatározott kötelező önkormányzati feladatot, a hétvégén és munkaszüneti napon történő fogorvosi alapellátási ügyeletet Siófok Város Önkormányzata és az abban részt venni szándékozó, Siófoki járásban működő önkormányzatok részvételével siófoki székhellyel, vagy telephellyel a feladatellátásra jogosultsággal rendelkező egészségügyi szolgáltatóval történő szolgáltatás megrendelésével biztosítja. 

Egyben javasolom a fogorvosi alapellátási ügyeleti, egészségügyi szolgáltatás megrendelésére a vonatkozó jogszabályok figyelembevételével a közös közbeszerzési eljárásban ajánlatkérőként való részvételéről való döntést hozó önkormányzatok részvételével közös közbeszerzési eljárás lefolytatását. Fejezzük ki egyetértésünket azzal, hogy a közbeszerzési eljárás során az ellátás Siófokon történő biztosítására több változatú ajánlattétel, és a szolgáltatáshoz további települések csatlakozásának lehetősége kerüljön meghatározásra az ajánlati felhívásban.

Fejezzük ki továbbá egyetértésünket arra vonatkozóan, hogy a szolgáltatás megrendelésére a közbeszerzési eljárást az előterjesztéshez mellékelt megállapodásban foglaltak szerint Siófok Város Önkormányzata vezető ajánlatkérőként előkészítse és lefolytassa. Egyben a testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy az alapellátási fogorvosi ügyeletben való részvételi szándékukat előzetesen kinyilvánító önkormányzatokkal a közös közbeszerzési eljárás lefolytatására vonatkozó megállapodást az önkormányzat képviseletében megkösse és aláírja.

Valamint javasolom az eredményes közbeszerzési eljárás esetén az egészségügyi szolgáltatás díjának az önkormányzat 2022. évi költségvetésben történő biztosítását. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2021. november 24.










Takács Károly 










  polgármester
Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a siófoki székhelyű fogászati alapellátási ügyelet szervezésére vonatkozó javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

1./ A képviselő-testület dönt arról, hogy az önkormányzat az egészségügyi alapellátás keretében meghatározott kötelező önkormányzati feladatot, a hétvégén és munkaszüneti napon történő fogorvosi alapellátási ügyeletet Siófok Város Önkormányzata és az abban részt venni szándékozó, Siófoki járásban működő önkormányzatok részvételével, siófoki székhellyel, vagy telephellyel a feladatellátásra jogosultsággal rendelkező egészségügyi szolgáltatóval történő szolgáltatás megrendelésével biztosítja. 

A képviselő-testület a fogorvosi alapellátási ügyeleti, egészségügyi szolgáltatás megrendelésére a vonatkozó jogszabályok figyelembevételével a közös közbeszerzési eljárásban ajánlatkérőként való részvételéről való döntést hozó önkormányzatok részvételével közös közbeszerzési eljárás lefolytatásáról dönt.

A képviselő-testület egyetért azzal, hogy a közbeszerzési eljárás során az ellátás Siófokon történő biztosítására több változatú ajánlattétel, és a szolgáltatáshoz további települések csatlakozásának lehetősége kerüljön meghatározásra az ajánlati felhívásban.

2./ A képviselő-testület egyetért azzal, hogy a szolgáltatás megrendelésére a közbeszerzési eljárást az előterjesztéshez mellékelt megállapodásban foglaltak szerint Siófok Város Önkormányzata vezető ajánlatkérőként előkészítse, és lefolytassa. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az alapellátási fogorvosi ügyeletben való részvételi szándékukat előzetesen kinyilvánító önkormányzatokkal a közös közbeszerzési eljárás lefolytatására vonatkozó megállapodást az önkormányzat képviseletében megkösse, és aláírja.

3./ A képviselő-testület eredményes közbeszerzési eljárás esetén az egészségügyi szolgáltatás díját az önkormányzat 2022. évi költségvetésében biztosítja. 
Felelős: 
  Takács Károly polgármester 


              
  Kétszeriné dr. Takács Éva jegyző
Határidő:
2021. december 15. (a határozat Siófok Város Önkormányzata részére történő megküldésére)

