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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. január 31-ei ülésére
Tárgy: Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda nyári zárvatartás 
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda megbízott intézményvezetője az intézmény nyári nagytakarítási, és karbantartási munkáinak elvégzését 2022. augusztus 03-tól 2022. augusztus 31-ig terjedő időszakban tervezi, és ennek kapcsán kéri a képviselő-testület hozzájárulását ezen időszakra az óvoda zárvatartásához. Erre az időszakra tervezik a Magyar Falu Program keretében esetlegesen elnyert játszóudvar fejlesztésének munkálatait, valamint két csoport öltözőszekrényének cseréjét.
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet értelmében: „3. § (7) Az óvodában a napirendet úgy kell kialakítani, hogy a szülők – a házirendben meghatározottak szerint – gyermeküket az óvodai tevékenység zavarása nélkül behozhassák és hazavihessék. Az óvoda nyári zárvatartásáról legkésőbb február tizenötödikéig, a nevelés nélküli munkanapokról legalább hét nappal a zárvatartást megelőzően a szülőket tájékoztatni kell.”

Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda zárvatartásához 2022. augusztus 03-tól 2022. augusztus 31-ig terjedő időszakban. A hozzájárulást azzal a feltétellel adjuk meg, hogy amennyiben a koronavírus járvány miatt kialakult veszélyhelyzet okán központi jogszabály más módon rendelkezik, úgy értelem szerint a zárvatartásra nem lesz lehetőség.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2022. január 19.










Takács Károly










  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nyári nagytakarítási és karbantartási munkák elvégzése idejére hozzájárul a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda (8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.) 2022. augusztus 03. napjától 2022. augusztus 31. napjáig történő zárvatartásához azzal a feltétellel, hogy a koronavírus járvány miatt kialakult veszélyhelyzet okán, amennyiben a központi jogszabály más módon rendelkezik, úgy értelem szerint a zárvatartásra nem lesz lehetőség.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert az óvoda vezetőjének tájékoztatására. Egyben felkéri a megbízott intézményvezetőt a szülők legkésőbb 2022. február 15. napjáig történő tájékoztatására a zárvtartásról.
Felelős: Takács Károly polgármester

  megbízott intézményvezető
Határidő: értelem szerint

2022. február 15./szülők tájékoztatása
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