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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. február 28-ai ülésére 

Tárgy: Magyar Falu Program - „Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése”, Pályázat Óvodai játszóudvar eszközök beszerzése
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A Miniszterelnökséget vezető miniszter (a továbbiakban: Támogató) pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program keretében Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságszámú települések önkormányzatai/ önkormányzatok társulásai (a továbbiakban: önkormányzat) számára óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztésére. A támogatás 100 %-ban előfinanszírozással történik.
A pályázat benyújtására 2022. január 03. és 2022. február 08. között volt lehetőség.
A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda a település egyik legszebb panorámájával rendelkező Magas-parton található intézmény. Az óvodában, 3 csoportban, maximális létszámban 70 fő kisgyermek nevelése oldható meg. Az óvodába nemcsak a helyi, hanem a környékbeli településekről is járnak gyermekek, akiknek a köznevelési intézményekbe történő szállítását az önkormányzat önerőből finanszírozza. A pályázat keretein belül az óvodás gyermekek részére játszótéri eszközök beszerzését céloztuk meg.
A telepítésre tervezett játszótéri elemek a következők: játszóvár, fészekhinta, kötélmászóka, rugós játék egér, aquarius támlás pad.
A tervezett játszótéri eszközök, illetve a telepítéshez kapcsolódó költségek ajánlati ára: 5.950.268 Ft, a tervezési költség bruttó 91.440 Ft, a kötelező tájékoztatás biztosítása bruttó 7.557 Ft, a projekt összköltsége: 6.049.265 Ft, melyből 6.000.000 Ft elszámolható, erre az összegre került benyújtásra a pályázat az előterjesztés mellékletét képező tartalommal.
Javasolom a Képviselő-testületnek, annak tudomásul vételét, hogy a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében az „Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése” című alprogram, 2.1.1.1 Óvodai játszóudvar kialakítása (építése), felújítása, korszerűsítése érdekében pályázatot nyújtottunk be óvodai játszótéri elemek beszerzés költsége támogatására. A tervezett játszótéri elemek beszerzési projekt összköltsége: 6.049.265 Ft. Az igényelt támogatás összege: 6.000.000 Ft. 

Balatonvilágos, 2022. február 23.

Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében a „Közterületi játszótér” című alprogram, 06. Közterületi játszótéri eszközök és felszerelések költsége támogatására.

A pályázatban benyújtott projekt összköltsége: 
bruttó 6.049.265 Ft.
Igényelt támogatás összege (99,2%):


bruttó 6.000.000 Ft
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázattal összefüggő további szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Takács Károly polgármester
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