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Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzata 2002. februárban értékesítette egyik ingatlanát, az 1593/2 hrsz-ú Cseresznyés utca 16. számot, mely a lekért tulajdoni lap szerint, 2002. február 05. napján került bejegyzésre – Szklenár Ferenc és Lukács Tünde részére ½-ed - ½ -ed tulajdonosi arányban.

Szklenár Ferenc 2018. augusztus 17-én kelt e-mail levelében kérelmet nyújtott be Önkormányzatunkhoz az ingatlanra vonatkozóan vízvezeték kiváltásra. 

A tulajdonos által leírtakból kiderül, hogy a telek a kialakítás előtt közterület volt, így fordulhatott elő, hogy bár a telek tehermentesen került eladásra, mégis vízvezetékkel terhelve lett értékesítve. A DRV Zrt -től kapott tájékoztatás szerint 2 darab vízvezeték húzódik a telek alatt, melyek az 1590 és az 1591 hrsz-ú ingatlanok vízellátásáról gondoskodnak.

2018-ban a Tulajdonosokat tájékoztattuk, hogy a szükséges intézkedéseket megkezdtük, az ingatlanon húzódó vezeték kiváltására vonatkozóan. Ez azonban nem történt meg. Képviselő-testületi határozatot az előzményeket átnézve nem találtunk. 

A tárgyban 2021. november 22-én érkezett, Dr. Juhász Csaba új tulajdonos levele melyben, tájékoztatást kér a vezeték kiváltásának jelenlegi állásáról. Az új tulajdonos a tulajdoni lap szerint, 2018. augusztus 03. napján került bejegyzésre, – Juhász Istvánnéval ½-ed - ½ -ed tulajdonosi arányban. A regisztrált tervezők közül, öt Balatonvilágos Község közigazgatási területéhez közel dolgozó tervező részére került kiküldésre árajánlat kérő, ivóvíz bekötő vezeték áthelyezése érdekében a komplett tervek elkészítésére, engedélyeztetési eljárás lebonyolítására.
A kiküldött árajánlat kérőkben foglaltaknak megfelelően Balatonvilágos Község Önkormányzata nevében árajánlatot kértem 2 darab ivóvíz bekötő vezeték áthelyezése érdekében a komplett tervek elkészítésére, engedélyeztetési eljárás lebonyolítására, a következők szerint: „Balatonvilágos Cseresznyés utca 16. szám alatti, 1593/2 hrsz-ú ingatlanon áthaladó 2 darab ivóvíz bekötő vezetékek kiváltása. A vezetékek Balatonvilágos, Cseresznyés utca 1584 hsrz-ú ingatlanról indulnak, Cseresznyés utca 16. szám alatti 1593/2 hrsz-ú ingatlanon keresztül a Balatonvilágos 1590 és 1591 hrsz-ú ingatlanokhoz csatlakoznak.” A területre vonatkozó alap térképet mellékeltem.

Három árajánlat érkezet, melyek az előterjesztés mellékletei.

A legkedvezőbb ajánlatot Bárkányi Gábor adta, bruttó 403.000.- Forint összegben.

Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Cseresznyés utca 16. szám alatti, 1593/2 hrsz-ú ingatlanon, 2 darab ivóvíz bekötő vezeték áthelyezése tárgyban benyújtott ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő Bárkányi Gábor ajánlatának elfogadását, a munka megrendelésére a polgármester felhatalmazását. A feladat végrehajtásához szükséges bruttó 403.000 Ft előirányzat az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 052020 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése kormányzati funkción a működési tartalék terhére rendelkezésre áll. Továbbá javasolom a polgármester felhatalmazását a bekötővezeték áthelyezéséhez szükséges további intézkedések megtételére, nyilatkozatok kiadására. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2022. március 08.

Takács Károly 


polgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Cseresznyés utca 16. szám alatti, 1593/2 hrsz-ú ingatlanon, 2 darab ivóvíz bekötő vezeték áthelyezése tárgyban benyújtott ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő Bárkányi Gábor (Siófok, Béri Balogh Ádám u. 39.) ajánlatát fogadja el, továbbá felhatalmazza a polgármestert a munka megrendelésére. 

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges bruttó 403.000 Ft előirányzat az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 052020 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bekötővezeték áthelyezéséhez szükséges további intézkedések megtételére, nyilatkozatok kiadására. 

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: folyamatos
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