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Tárgy: Hozzájárulás kérése a Balatonvilágos 899 hrsz.-ú és 900 hrsz-ú ingatlanok között kerítés lebontásához és újraépítéséhez
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Békefi László a Balatonvilágos 900 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa azzal a kéréssel fordult az önkormányzat felé, hogy az önkormányzat ingatlana (Balatonvilágos 899 hrsz) és a tulajdonában álló szomszédos ingatlan közötti kerítést szeretné lebontani és újat építeni helyette a saját költéségén. A kérelem és a kerítéselemet bemutató kép az előterjesztés melléklete. 
A kerítés létesítésére vonatkozóan az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (továbbiakban: OTÉK) határoz meg általános előírásokat. Az OTÉK előírásai szerint a telek határvonalain létesíthető kerítés kialakítását - a helyi sajátosságokra is figyelemmel - a helyi építési szabályzat meghatározhatja. A telek határvonalain létesíthető kerítés kialakítását - a helyi sajátosságokra is figyelemmel - a helyi építési szabályzat meghatározhatja, ez azt jelenti, hogy az adott telek bekerítésének módját végső sorban a helyi építési szabályzat határozza meg [253/1997. (XII. 20.) Korm. rend. 44. § (5) bek.]. 

Közbiztonsági, közlekedésbiztonsági szempontból, továbbá más közérdekből a hatóság a telek határain kerítés építését, bontását, átalakítását elrendelheti. Amennyiben ilyen eset bekövetkezik, akkor a telek tulajdonosa (kezelője, használója) a telek homlokvonalán, továbbá - eltérő jogszabályi rendelkezés hiányában - az útról nézve a jobb oldali telekhatáron és a hátsó telekhatárnak ettől az oldaltól mért fele hosszán köteles megépíteni és fenntartani

 A kerítések építésénél, fenntartásánál gyakran használják a telektulajdonosok ezt a felosztást (megállapodást) egymás között, de látható, hogy az OTÉK ezt kizárólag abban az esetben írja elő, ha a kerítéssel kapcsolatos munkákat a hatóság rendeli el [1997. évi LXXVIII. tv. 47. § (1) bek.; 312/2012. (XI. 8.) Korm. rend. 16. § (3) bek.].

Fentiek alapján tehát a hatósági által elrendelt kerítésépítések esetében az OTÉK előírása szerint kerül meghatározásra, hogy pontosan melyik ingatlantulajdonosnak melyik kerítést, vagy kerítésrészt kell megépítenie. Azonban a gyakorlatban léteznek olyan telekviszonyok, ahol elsőre nem tűnik egyértelműnek, melyik a telek jobboldala. Az OTÉK különböző esetekre tartalmaz előírást, melyben meghatározza azt, hogy a telek, telektömbben történő, és a közterülethez viszonyított elhelyezkedése kapcsán melyik oldalt kell jobb oldalinak tekintetni.

Két út között fekvő telket a jobb oldal meghatározása szempontjából olyannak kell tekinteni, mintha az a két út között - a szomszédos telek mélységének megfelelően, illetőleg a szomszédos telek megosztása hiányában, az oldalhatárok felezőpontjainál - meg volna osztva.

Saroktelek esetében a telek homlokvonalaival szemben fekvő mindegyik telekhatár oldalhatárnak számít.


BALATONVILÁGOS KÖZSÉG HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL szóló 6/2019.(VI.04.) önkormányzati rendelet 6 §-a rendelkezik a kerítésépítés szabályairól:
„6. § (3)
Telekhatáron támfal tetejére kizárólag akkora kerítés építhető, hogy együttes magasságuk ne haladja meg a 2 métert.

(4)
Támfal tetejére 1,2 méter magasságot meg nem haladó áttört mellvéd építhető.
Az előterjesztés a települési főépítész részére véleményezésre megküldésre került. Részéről az előterjesztés rendben van. 

Az önkormányzat jogi képviselője részére is megküldésre került az előterjesztés. Részéről az alábbi válasz érkezett: „Az előterjesztés alapos, kellő részletességgel készíti elő döntésre az ügyet, alkalmas a megtárgyalásra.”
Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a Balatonvilágos 899 hrsz-ú és a 900 hrsz-ú ingatlanok közötti kerítés lebontásához és egyben új kerítés építéséhez a kérelmező saját költségére azzal, hogy a hozzájárulást követően szükséges a munkálatok megkezdése előtt geodéta felkérése a tervezett kerítés pontos helyének kitűzésére, és a kitűzés időpontjáról Balatonvilágos Község Önkormányzata értesítésére. A kerítés a felépítő tulajdonába kerül.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2022. március 07.









Takács Károly 









  polgármester

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Balatonvilágos 899 hrsz-ú és a 900 hrsz-ú ingatlanok közötti kerítés lebontásához és egyben új kerítés építéséhez a kérelmező saját költségére azzal, hogy a hozzájárulást követően szükséges a munkálatok megkezdése előtt geodéta felkérése a tervezett kerítés pontos helyének kitűzésére, és a kitűzés időpontjáról Balatonvilágos Község Önkormányzata értesítésére. A kerítés a felépítő tulajdonába kerül.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés végrehajtásához szükséges nyilatkozatok kiadására.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2022. március 31.
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Szia Vivi!

Átolvastam az előterjesztést. Korrekt, részemről rendben.

Üdvözlettel

Kiss Viktor
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