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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. április 25-ei ülésére 

Tárgy: Oktatási-, nevelési intézményekbe történő gyermekszállításra vonatkozó vállalkozási szerződés módosítása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 178/2021.(IX.27.) számú határozatában tudomásul vette, hogy az oktatási-, nevelési intézményekbe történő gyermekszállítás vonatkozásában a Márió Cargo Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. ajánlata alapján a Bt-vel 2021/2022-es oktatási-, nevelési évre, a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola, valamint a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményeibe, Enying – Balatonbozsok – Alsótekeres – Balatonvilágos „TSz major” – Intézmény útvonalon történő gyermekszállításra „Vállalkozási szerződés” került megkötésre 2021. szeptember 1. napjától 2022. június 15. napjáig terjedő szorgalmi időszakra és 2022. 06. 17. tanévzáró időpontjára, az ajánlatban szereplő 36.000 Ft+ 9.720 Ft áfa, összesen bruttó 45.720 Ft/nap összegben.
A Bt. képviselője jelezte, hogy a drasztikus üzemanyag áremelkedés miatt a gyermekek szállítását 45.000 Ft +áfa/nap tudja vállalni. Az üzemanyag ára a szerződés megkötésekor 435 Ft/liter volt, jelenleg pedig 680 Ft/liter a gázolaj ára. Összességében 2022. április 1. napjától 2022. június 15 napjáig, illetve 2022. június 17. tanévzáró napját figyelembe véve a többletköltség naponta 11.430 Ft-ot jelent.
Javasolom a képviselő-testületnek az áremelkedéseket figyelembe véve fogadjuk el a Márió Cargo Bt. vállalási díj mértékének 45.000 Ft +12.150 Ft, összesen 57.150 Ft/nap összegre történő emelésére vonatkozó ajánlatát 2022. április 1. napjával. Egyidejűleg javasolom a döntés végrehajtásához szükséges pótelőirányzat, várhatóan 571.500 Ft biztosítását a GEVSZ 2022. évi költségvetésében a 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére. Továbbá javasolom a vállalkozási szerződés vállalkozói díjra vonatkozó részének módosítását, a szerződés módosítás aláírására a GEVSZ intézményvezető felhatalmazását.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2022. április









Takács Károly









 polgármester
Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Márió Cargo Kereskedelmi és Szolgáltató Bt-vel. a 2021/2022-es oktatási-, nevelési évre, a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola, valamint a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményeibe, Enying – Balatonbozsok – Alsótekeres – Balatonvilágos „TSz major” – Intézmény útvonalon történő gyermekszállításra, 2021. augusztus 31. napján kötött Vállalkozási szerződés 4. pontjának vállalkozói díj összegére vonatkozó részét módosítja 45.000 Ft +12.150 Ft, összesen 57.150 Ft/nap összegre 2022. április 1-ei hatállyal. A döntés végrehajtásához szükséges pótelőirányzatot a GEVSZ 2022. évi költségvetésében a 013350/852011 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra (Iskola működtetése szakfeladaton), a működési tartalék terhére biztosítja. 
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat 2022. évi költségvetésben történő átvezetésére. 

Egyidejűleg jóváhagyja a Vállalkozási szerződés módosításban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőt.

Felelős: dr. Boda Zsuzsanna jegyző

 Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: haladéktalanul
Vállalkozási szerződés 
módosítás
amely létrejött alulírott napon és helyen egyrészről
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., adószám: 15804006-2-14) képviseletében Kovács Tamás intézményvezető továbbiakban, mint Megrendelő, másrészről 
Márió Cargo Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. 8131 Enying-Balatonbozsok, Tamási Áron u. 2. (adószám: 22324128-2-07, cégjegyzék szám: 07-06-014142) képviseletében Nagy Márió ügyvezető, mint Vállalkozó között, az alábbi feltételekkel:
1. Szerződő felek Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének …./2022. (.) számú határozatában foglaltak alapján a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskolába, valamint a Balatonvilágosi Szivárvány Óvodába járó gyermekek Enying – Balatonbozsok – Alsótekeres – „TSz major” - Balatonvilágos útvonalon történő szállítására, 2021.  augusztus 31. napján kötött Vállalkozási szerződés 4. pontját módosítják az alábbiak szerint: 

„4. Vállalkozói díj:
Szerződő felek a szolgáltatás díját 2022. április 1. napjától 45.000 Ft +12.150 Ft áfa, összesen bruttó 57.150 Ft/nap összegben határozzák meg.

A vállalkozói díj magában foglalja a szerződés tárgyát képező szolgáltatás ellátásával kapcsolatosan felmerült valamennyi díjat és költséget. További díjköveteléssel Vállalkozó Megrendelő irányában nem élhet. 

A teljesített szállításokról Vállalkozó menetlevelet állít ki, melyet a Mészöly Géza Általános Iskola intézményvezetője, vagy az általa írásban megbízott személy ír alá. A menetlevél a Vállalkozó által havonta kibocsátott számla kötelező melléklete. 

A szolgáltatásról szóló számla végösszegét Megrendelő a kiállítástól számított 15 napon belül átutalja a megadott bankszámlaszámra. Késedelmes fizetés esetén az érvényes jegybanki kamattal megegyező késedelmi kamat kerül felszámolásra.”
2. A Vállalkozási szerződés módosítással nem érintett részei továbbra is érvényben maradnak.

Felek a Vállalkozási szerződés módosítást elolvasták, megértették és azt, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Balatonvilágos, 2022. március

-----------------------------------------------------

------------------------------------------------------

Balatonvilágos Község Önkormányzat GEVSZ 


Márió Cargo Bt.

képviseletében 





képviseletében

   Kovács Tamás intézményvezető



      Nagy Márió ügyvezető


Megrendelő






      Vállalkozó

-----------------------------------------------------

Závodni Lászlóné gazdasági vezető

pénzügyi ellenjegyző

From: István Nagy <nagyistvan5959@gmail.com> 
Sent: Friday, March 25, 2022 10:51 AM
To: bvilagos.polg@invitel.hu
Subject: 
Tisztelt polgármester úr, tisztelt képviselő testület.

Mind tudjuk, a fuvarozók terhei drasztikusan nőttek.

Ezért azzal a kéréssel fordulunk önökhöz hogy az iskolai személy szálitást a piaci árakhoz igazítani szíveskedjenek.

Ami jelen esetben (680Ft/L-a gázolaj) mellet napi 45000Ft+Áfa 

Tisztelettel Nagy István Mário Cargo BT. 
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