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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. április 25-ei ülésére 

Tárgy: „Kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatása” pályázat keretében történt hangosító eszköz-beszerzés
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A Kormány 1513/2021. (VII.29.) számú, a kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatásáról szóló határozatának értelmében maximálisan 1 millió forintot igényelhettek a Belügyminisztérium 2021. január 1-jei nyilvántartása szerint 5000 főnél kevesebb állandó lakosú települések önkormányzatai. 
Önkormányzatunk élt a lehetőséggel és regisztrációt nyújtott be, melynek keretében a helyi rendezvények lebonyolításához szükséges hangosító eszközök beszerzését szeretnénk megoldani.

A támogatás felhasználásának egyik feltétele, hogy a tevékenység megvalósításával kapcsolatos pénzügyi teljesítés utolsó napja 2022. május 15. lehet.

A támogatás 100 %-ban előfinanszírozással történik.
A hangosító eszközökre 3 árajánlatkérő került kiküldésre az alábbi vállalkozások részére:
· Audio Partner s.r.o. (143 00 Prága Mezi Vodami 23) Webáruház

· Custom Shop Kft. (1137 Budapest, Radnóti Miklós utca 25.)

· Muziker (821 01 Bratislava, Drienová 1/H) Webáruház

A vállalkozások közül kizárólag a Custom Shop Kft. nyújtott be árajánlatot bruttó 1.189.700 Ft összegben, az előterjesztés mellékletét képező tartalommal. 

A bíráló bizottság megvizsgálta a beérkezett árajánlatot, melyet formai és tartalmi szempontból megfelelőnek talált, és a rövid határidő, illetve az euró folyamatos emelkedése miatt elfogadta a beérkezett ajánlatot.
Javasolom a Képviselő-testületnek, annak tudomásul vételét, hogy a „Kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatása” című pályázat keretében nyújtott támogatás felhasználása miatt a beérkezett árajánlat elfogadásra került.

A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat jelentős része, azaz bruttó 1.000.000 Ft a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción rendelkezésre áll, a fennmaradó bruttó 189.700 Ft előirányzatot a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción önerőként biztosítani szükséges.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2022. április 7.

Takács Károly


polgármester
Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatása pályázat keretében történt hangosító eszköz-beszerzés” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata a Kormány 1513/2021. (VII.29.) számú határozata alapján nyújtott bruttó 1.000.000 Ft támogatás felhasználása, hangosító eszközök beszerzésére érdekében elfogadta a Custom Shop Kft. (1137 Budapest, Radnóti Miklós utca 25.) árajánlatát bruttó 1.189.700 Ft összegben és az eszközök beszerzése érdekében a megrendelés megtörtént.
A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatból bruttó 1.000.000 Ft rendelkezésre áll az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción, a fennmaradó bruttó 189.700 Ft előirányzatot az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción önerőként biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázattal összefüggő további szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint
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