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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. novemberi rendkívüli ülésére 

Tárgy: Javaslat a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.9.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előterjesztő: dr. Boda Zsuzsanna jegyző 

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály
Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 237. §-a alapján az önkormányzati képviselő-testület a juttatásokkal és támogatásokkal összefüggésben e törvény keretei között rendeletben szabályozza a szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásokat, szociális és kegyeleti támogatásokat.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.9.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) módosítását kezdeményezi a hivatal a rendelet kiegészítése tekintetében. A kiegészítés eredményeként új, egyéb szociális és jóléti juttatás kerül megállapításra a rendelet személyi hatálya alá tartozókra, mely elsősorban a rezsiterhek növekedése folytán okozott problémák kezelése adhat lehetőséget. 
Siófok Város Önkormányzatának a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.9.) önkormányzati rendelete 2022. október 27. napján kerül módosításra ugyanezen javaslat értelmében, továbbá Siójut Község Önkormányzata szintén a közeljövőben tárgyalja a javaslatot.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló önkormányzati rendelet módosítását megtárgyalni szíveskedjenek.
Általános indokolás

A rendelet célja, hogy a módosítást követően az alaprendelet új, egyéb szociális és jóléti juttatás megállapítását tegye lehetővé a rendelet személyi hatálya alá tartozók javára.
Részletes indokolás

Az 1. §-ához

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.9.) önkormányzati rendelet 1. § (4) bekezdésének újraszabályozását tartalmazza. A személyi hatály módosítása egyértelműen megállapítja, hogy az új, egyéb szociális és jóléti juttatás megállapításának lehetősége kiterjed a főállású polgármester és főállású alpolgármesterre is. 

A 2. §-ához

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.9.) önkormányzati rendelet új alcímmel és 9/A. §-al történő kiegészítését tartalmazza. A rendelet személyi hatály alá tartozók részére új, egyéb szociális és jóléti juttatás megállapítását teszi lehetővé a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény és a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény rendelkezéseire figyelemmel, amennyiben ennek fedezete a költségvetésben rendelkezésre áll.

A 3. §-ához

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.9.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet hatályára vonatkozó rendelkezést tartalmazza.
A fentiek alapján a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló önkormányzati rendelet módosítására teszünk a rendelettervezetnek megfelelően javaslatot.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezet minősített többséggel hagyja jóvá! (Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében, valamint SZMSZ 29. § (1) bekezdése alapján)

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL (a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. § (1)-(2) bekezdése alapján):

Rendelettervezet címe: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.9.) önkormányzati rendelet módosításáról
Rendelettervezet valamennyi jelentős hatása, különösen:

Társadalmi, gazdasági és költségvetési hatás: a rendelet kiegészítése lehetőséget biztosít egyéb szociális és jóléti juttatások megállapítására hazánk gazdasági mutatóinak kedvezőtlen alakulása esetén, amennyiben a költségvetés erre fedezetet tartalmaz.
Környezeti és egészségügyi következmények: közvetlen környezeti és egészségi következményei nincsenek a rendelettervezetnek.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: a rendelettervezet újabb adminisztratív terheket nem keletkeztet.
A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A cél elérése a rendelet megalkotásával lehetséges.

Egyéb hatás: nincs

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

Személyi: rendelkezésre áll

Szervezeti: rendelkezésre áll

Tárgyi: rendelkezésre áll

Pénzügyi: rendelkezésre áll

Siófok, 2022. október 27.

dr. Boda Zsuzsanna

jegyző
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

/2022 (...) önkormányzati rendelete

a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról

és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.9.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 237. §-ában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.9.) önkormányzati rendelet 1. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) A 6–9/A. § hatálya kiterjed a főállású polgármesterre és főállású alpolgármesterre.”

2. §

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal állományát megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 5/2013.(IV.9.) önkormányzati rendelet a következő alcímmel egészül ki:

„9/A. Köztisztviselők egyéb szociális, jóléti juttatásai

9/A. §

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény és a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény rendelkezéseire figyelemmel további szociális és jóléti juttatás adható, amennyiben ennek fedezete a költségvetésben rendelkezésre áll.”

3. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.


Takács Károly
dr. Boda Zsuzsanna

polgármester
jegyző
(A rendelet kihirdetésének napja: 2022. november …...)
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