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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. decemberi rendes, nyílt ülésére
Tárgy: A 2023. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 119. §-a rendelkezik – többek között - a helyi önkormányzatok belső kontrollrendszerének működtetési kötelezettségéről, ennek keretében a belső ellenőrzési feladatok ellátásáról.

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete, valamint Siójut Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mötv. 84. § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján 2013. március 1. napjától határozatlan időre megállapodást kötött Közös Önkormányzati Hivatal (továbbiakban: KÖH) létrehozására és fenntartására. 

A belső ellenőrzési feladatokat a megállapodás keretében a KÖH Belső Ellenőrzése látja el, melyre vonatkozóan a feladat és hatáskör megállapítását a KÖH Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza. 

Az éves ellenőrzési terv elkészítését a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (Bkr.) 31. §-a írja elő. A Mötv. 119. § (5) bekezdése és a Bkr. 32. § (4) bekezdése értelmében a helyi önkormányzatokra, illetve az önkormányzati költségvetési szervekre vonatkozó éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület a tárgyévet megelőző év december 31-ig hagyja jóvá. 

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése megküldte a 2023. évi belső ellenőrzési terv elnevezésű dokumentumot, melynek a jóváhagyását javasolom.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2022. december

Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „A 2023. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
A képviselő-testület jóváhagyja a 2023. évi belső ellenőrzési terv című dokumentumban foglaltakat a határozat mellékletét képező tartalommal.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat Siófoki KÖH Belső Ellenőrzése részére történő megküldésére.
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