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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. december 11-ei soron kívüli, nyílt ülésére 
Tárgy: Magyar Falu Program keretében meghirdetett Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések alprogram Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése kategóriában pályázat benyújtása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
A Miniszterelnökség (a továbbiakban: Támogató) pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program keretében Magyarország területén működő 5000 fő és ez alatti állandó lakosságszámú települések önkormányzatai, önkormányzatok társulásai részére, melynek célja a települések infrastrukturális fejlesztésnek, valamint az önkormányzati közfeladatok hatékony ellátásához szükséges eszközök beszerzésének támogatása. 
A pályázati kiírás az alábbi kategóriákat tartalmazza:

1. Óvoda épületének felújítása, korszerűsítése, óvodai férőhelybővítés;
2. Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése;
3. Temetők kisléptékű infrastrukturális fejlesztése;
4. Eszközbeszerzés;
5. Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése;
6. Kommunális eszközök beszerzése;
7. Tanya- és falugondnoki busz beszerzése.
A kiírás szerint rendelkezésre álló összeget a Miniszterelnökség hazai forrásból biztosítja Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 1. melléklet XI. Miniszterelnökség, 30. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 1. Célelőirányzatok alcím, 41. Magyar Falu Program megvalósításához kapcsolódó támogatások jogcímcsoport, 2. Magyar Falu Program jogcím terhére.
A kiírásban Önállóan támogatható, tevékenységek között szerepel „Az önkormányzat, társulás, civil szervezet, történelmi egyház, egyházi kiegészítő támogatásban részesülő egyházi vagy karitatív segélyszervezet által folytatott tevékenységnek helyt adó épület/épületrész fejlesztése”.
A támogatás 100 %-ban előfinanszírozással történik.

A pályázatok benyújtására 2023. december 13. és 2024. január 12. között van lehetőség. Maximálisan igényelhető támogatás Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése esetén 50.000.000 Ft.
Mint arról Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság 2023. november 23. napján tartott majd a képviselő-testület 2023. november 27. napján tartott ülésén a 2024. évi koncepció tárgyalása során tájékoztatást adtunk, az önkormányzat épületének energetikai felújítása a leginkább megtérülő feladat a kiírás szerinti lehetőségek között. Az épület fűtés és villamos energia költségei hosszabb távon jelentősen csökkenthetőek egy megfelelően kivitelezett hőszigetelés, fűtéskorszerűsítés segítségével. Ennek értelmében az önkormányzati épületének felülvizsgálata alapján az alábbi tevékenységek támogatására kívánjuk benyújtani a pályázatot – Önkormányzati épület (Községháza) energetikai felújítása érdekében: 

1. külső homlokzati hőszigetelés,

2. tető szigetelés,

3. fűtés korszerűsítés,

4. villamos energia-hálózat fejlesztése.

Javasolom a képviselő-testületnek a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében meghirdetett Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések alprogram Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése kategóriában, az önkormányzat épület energetikai felújítására nyújtsunk be pályázatot.
A pályázat benyújtásához szükség van megfelelő jogosultsággal rendelkező tervező által készített tervdokumentáció és műszaki leírás, mely feladatra az árajánlatkérések kiküldése megtörtént. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2023. december 6.

Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Magyar Falu Program keretében meghirdetett Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések alprogram Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése kategóriában pályázat benyújtása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület pályázatot nyújt be a Kormány által kiírt Magyar Falu Program keretében meghirdetett az „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” alprogram „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése” kategóriában, az önkormányzat hivatali épületének (Községháza) energetikai felújítására az alábbi tevékenységek támogatására: 
1. külső homlokzati hőszigetelés,

2. tető szigetelése,

3. fűtés korszerűsítés,

4. villamos energia-hálózat fejlesztése.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázattal összefüggő további szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős: Takács Károly polgármester
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