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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2024. januári nyílt ülésére 

Tárgy: Javaslat közterület elnevezéséről 
Előterjesztő: Takács Károly polgármester

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A Club Aliga területén található épületek tárgyában beérkezett házszám rendezési kérelmek vizsgálata során a hivatali kirendeltség megállapította, hogy jelenleg az uszoda épülettől Balatonfőkajár határáig tartó útszakaszon a közterület elnevezés hiányában nem állapítható meg pontos cím, házszámrendezés nem folytatható le. 

Mint ismeretes a Club Aliga Üdülőkomplexum teljes 47 hektár területe annak minden épületével évtizedek óta az „Aligai út 1. szám” cím alatt szerepel – az ingatlan-együttes főbejáratának megfelelően. Az idei évben lezajlott címrendezés során a Zrínyi út folytatásában található épületek házszámrendezése megtörtént, a volt „Nádfedeles” vendégház Zrínyi út 137. címétől folytatólagosan a házszámok kiosztásra kerültek a kikötőépületig, illetve ez a szakasz (296 és 298 hrsz) lényegében ívesen folytatódik az Aligai úti kapuig, ezért egy útszakaszként kezelendő. 
A 293 hrsz-ú, uszodaépülettől a településhatárig tartó útszakasz azonban elnevezést igényel. 

A központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) Korm. rendelet 8. § (1) bekezdése értelmében: ha a címkezeléshez olyan címadat beszerzése szükséges, amelynek megállapítása más hatóság, szerv, szervezet vagy önkormányzati képviselő-testület hatáskörébe tartozik, a címképzésért felelős szerv megkeresi az illetékes hatóságot, szervet, szervezetet vagy önkormányzati képviselő-testületet. A címképzésért felelős szerv az önkormányzati képviselő-testület döntésének megfelelő címelemet jegyzi be a központi címregiszterbe.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületnév elnevezésének és megváltoztatásának szabályairól, az elnevezés megváltoztatására irányuló kezdeményezésről és a házszám-megállapítás szabályainak rendjéről szóló 4/2023. (IV.25.) önkormányzati rendelete (továbbiakban Ör.) szabályozza a közterületek elnevezésének rendjét, melynek 4. §-a alapján :

„4. § (1) A közterület elnevezéséről és megváltoztatásáról a Képviselő-testület határozattal dönt. A képviselő-testületi döntéssel kapcsolatos előkészítési és végrehajtási feladatokat a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) arra kijelölt szervezeti egységei végzik el.

(2) Ha a közterület elnevezésének megváltoztatását az érintett ingatlanok egyes tulajdonosai kezdeményezik, akkor az érintett ingatlanban lakók véleményét ki kell kérni. A lakosság vélemény-nyilvánítása a rendelet 7. §-a alapján történik, azonban a lakosság véleményének a Képviselő-testület döntésére nincs kötelező ereje.

(3) Nem lakossági kezdeményezés esetén a Képviselő-testület a 7. § szerinti módon kikérheti a közterület elnevezésével vagy megváltoztatásával érintett ingatlanok lakosságának véleményét, azonban véleményüknek a Képviselő-testület döntésére nincsen kötelező ereje.”
Tekintettel arra, hogy érintett területen lakos nincs, a fentiek szerint megfogalmazott kötelezettség nem áll fenn.
Az Mötv. 14. § (2) bekezdése szerint: „(2) A 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott közterület, illetve közintézmény nem viselheti

a) olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, vagy

b) olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal.

(3) Ha a helyi önkormányzat döntése során kétség merül fel a tekintetben, hogy a közterület neve megfelel-e a (2) bekezdésnek, arról beszerzi a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalását.”

A „Platán sor” elnevezésre vonatkozóan az Mötv. szerinti kitételek nem állnak fenn, állásfoglalás beszerzésére nincs szükség.

A tárgyi Balatonvilágos belterület 293 helyrajzi számú ingatlan a Magyar Állam tulajdonában, a Pro-Mot Kft. vagyonkezelésében áll, a 141/2018. (VII. 27.) Kiemelő korm. rendelet szerint közforgalom elől el nem zárt magánútnak minősül. 
Az Ör. 5. § (1) bekezdése rendelkezik a közterületnév elnevezésére vonatkozó testületi döntésről: A közterületnév megállapításáról vagy megváltoztatásáról rendelkező határozatban a Képviselő-testület köteles rendelkezni arról, hogy az új, megváltozott közterületnév mely időponttól lép hatályba. A határozatban rendelkeznie kell az utcanév táblák elhelyezésének határidejéről is.
Az érintett terület környezetére jellemző jellegzetes platán fasor miatt a javasolt elnevezést tartom megfelelőnek, így ennek elfogadására teszem meg javaslatomat.

Fentiek alapján kérem a tisztelt képviselő-testületet, fogadja el az alábbi határozati javaslatot és hozza meg döntését a közterület elnevezése tárgyában.
Balatonvilágos, 2024. január 

Takács Károly

  polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat közterület elnevezéséről” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a balatonvilágosi 293 helyrajzi számú, „kivett saját használatú út” megnevezésű ingatlanból álló közterület elnevezését „Platán sor” elnevezésben határozza meg 2024. március 1. napjától.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közterületnév változtatással kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére, valamint az érintett ingatlantulajdonosok tájékoztatására a döntésről.
A képviselő-testület Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületnév elnevezésének és megváltoztatásának szabályairól, az elnevezés megváltoztatására irányuló kezdeményezésről és a házszám-megállapítás szabályainak rendjéről szóló 4/2023. (IV.25.) önkormányzati rendelete foglaltak szerint utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét, hogy az utcanév táblák kihelyezéséről az érintett út vagyonkezelőjével történő egyeztetést követően 2024. március 30. napjáig intézkedjen.
Felelős: Takács Károly polgármester, Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2024. március 1. 
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8. tulajdons hanyad: 1/1
bejegysa hatarozat, érkesésl 188: 19771/1998.10.02
Joscin: jogatédlés
Sogéllas: calajdonos
név: YAGIAR ALLAM
ctn: -

5. hanyad: 1/1
bojesysa natarosse, érkenéol idbi 35§55/2007.04.17
Jogein: vagyonkezelol jog stadisa
Jogallis: vagyonkezeld
név: PRO-MOT HUNGARIA INGATLANFEJLESETO KET.
cim: 8171 BALATONVILAGOS Allgal utea 1
torasszin: 12758706

mRisz
+ bejeqysd hatdrozat, Srkesést ids: 40775/1597.06.23

Egyéh.
“Viz- 65 sennyvizvesetési szolgalmi Jog a vizrajs szerintl 307 n2 nagysdgu Cerlletre
vonatkozoan.® usz.: 34.361/1998.

Sogosuzt:
Rév: DUNANTOLI REGIONALLS VizM) ZARTKOROEN MOKODD RESZVENYTARSASAG
cin 8500 SIOROK Tandcsnéz utca 7.

3. bejeayzs hatdrorat, érkesési idd: 36320/2013.05.27

6na116 satveges bejesyzés a Jardsi fsldhivatalok illetékességi terileteinsk kijelslessrol
52616 249/2012. (XII. 25.] V¥ rendelet alapysn az ingatlan Atcsatolva a Balatonfureds Jirisi
Foldhivataltol a Stéfoki Jaras: Hivatal Jarsel Foldnivatalanoz.

51 ido: 1626/2/2013.08.02

1. bejeayss hatbrozat, érke

60116 satveges bejeqyzes a 283 hrsa- ingatlan terblete teriletszénitist hiba Javitiss
zolycan 3366 n2-rol - 3393 n2-re viltoott.
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