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Tisztelt Képviselő-testület

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.) 28. § (2) „Ha a kiszolgáló utat, illetőleg közművet a települési önkormányzat valósította meg, annak költségét részben vagy egészben az érintett ingatlanok tulajdonosaira átháríthatja. A hozzájárulás mértékéről és a megfizetés módjáról a települési önkormányzat képviselő-testülete hatósági határozatban dönt. Az útépítési és közművesítési hozzájárulás nem róható ki, ha az út- és közműépítéshez szükséges terület kialakítása érdekében korábban lejegyzett telekrészért járó kártalanítás összegének megállapítása során az út és a közmű megépítéséből eredő értéknövekedést figyelembe vették.”
A jogszabály adta lehetőséggel élve Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 348/2012. (IX.17.) határozatával a közműrendszerhez csatlakozás, utólagos rákötés önkormányzatnak fizetendő közműfejlesztési hozzájárulás díját határozta meg a következők szerint: 
„Ivóvíz 150.000,- Ft/ingatlan. 

Szennyvízcsatorna 250.000,- Ft/ingatlan.”
A díjak megállapítását követően több esetben fordultak az önkormányzathoz ivóvíz ikresítési kérelemmel, legtöbb esetben telekmegosztás, vagy új lakóingatlan/ingatlanrész építése, kialakítása miatt. Megállapításra került továbbá, hogy az általános forgalmi adóról szóló CXXVII. törvény (továbbiakban: Áfa-tv.) 13. § (1) bekezdés alapján („szolgáltatásnyújtás minden olyan ügylet, amely e törvény értelmében nem termék értékesítése.”) a rácsatlakozási díj áfaköteles. 
A problémák megoldása érdekében a képviselő-testület a 108/2021.(VI.28.) határozatával módosította a 348/2012.(IX.17.) határozatot, melynek során az ikresítés, és az áfa fizetési kötelezettség rögzítésre került.
A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.-vel az egyes közműrendszerhez való csatlakozások, utólagos rákötések tárgyában történt egyeztetések során, a szolgáltató jelezte, hogy az önkormányzat által a fent említett költség-hozzájárulások megnevezését nem megfelelően használja, mivel hasonló a szolgáltató által használatos hasonló díjfizetési tétel megnevezésével, ezért álláspontjuk szerint érdekeltségi hozzájárulást jogosult megfizettetni. Önkormányzatunk jogi képviselőjével is történt egyeztetés a tárgyban, egyetértett a DRV Zrt. felvetésével. Korábbi (2009. előtti) években önkormányzati rendeletben volt lehetőségük az önkormányzatoknak a hozzájárulás tárgyában megalkotni szabályozásukat, jelenleg erre nincs jogszabályi felhatalmazás. A közművesítéshez kapcsolódó beruházási költségek áthárítása tárgyában az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 28. §-a tartalmaz rendelkezéseket, mely szerint közművesítési hozzájárulás alkalmazható: „(2) Ha a kiszolgáló utat, illetőleg közművet a települési önkormányzat valósította meg, annak költségét részben vagy egészben az érintett ingatlanok tulajdonosaira átháríthatja.”  

A helytelen „közműfejlesztési hozzájárulás” elnevezés „közművesítési hozzájárulás” elnevezésre történő módosításáról a képviselő-testület a 74/2023.(IV.17.) határozatában döntött. 
Az utóbbi időben történt új, többlakásos lakóingatlanok építése, kialakítása során problémaként merült fel, hogy egy ingatlan van a közművezetékre rákötve, a közműterhelés viszont lényegesen nagyobb az ingatlanon kialakított több lakóegység miatt. 
Egyeztetve a települési főépítésszel, az önkormányzat jogi képviselőjével, valamint a DRV Zrt-vel a fogalom meghatározás tekintetében. Ennek alapján javasolom a képviselő-testületnek, hogy a közművesítési hozzájárulást fogyasztási egységenként határozzuk meg azzal, hogy a közműrendszerhez csatlakozás, utólagos rákötés, ikresítés, mellékmérősítés költségére az önkormányzatnak, közművesítési hozzájárulásként fizetendő díj összegét ivóvíz esetében 150.000 Ft+áfa/fogyasztási egység, a szennyvízcsatorna esetében 250.000 Ft+áfa/fogyasztási egység összegekben határozzuk meg. Egyidejűleg javasolom a korábbi, tárgyban hozott 348/2012.(IX.17.), 108/2021.(VI.28.), és a 74/2023.(IV.17.) képviselő-testületi határozatok hatályon kívül helyezését.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2024. március

Takács Károly

 polgármester

Határozati javaslat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Közművesítési hozzájárulással kapcsolatos döntések” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

1. A képviselő-testület hatályon kívül helyezi a tárgyban hozott 348/2012.(IX.17.), a 108/2021.(VI.28.), és a 74/2023.(IV.17.) határozatait, és a döntések helyébe a következő határozat lép:
2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közműrendszerhez csatlakozás, utólagos rákötés, ikresítés, mellékmérősítés költségére az önkormányzatnak, közművesítési hozzájárulásként fizetendő díj összegét az alábbiakban határozza meg:

1. Ivóvíz 


150.000,- Ft+áfa/fogyasztási egység,

2. Szennyvízcsatorna
250.000,- Ft+áfa/fogyasztási egység.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert közművesítési hozzájárulás önkormányzat részére történő megfizetésére a szükséges intézkedés megtételére az utólagos rákötések, ikresítések, csatlakozások esetén.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: folyamatos/díjtételek alkalmazása

    2024. április 10./döntés nyilvántartásban szerepeltetés
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