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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

10/2014.(I.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Zrínyi u. 31. szám alatti 1254 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában, mint 1/7 tulajdoni hányadú tulajdonos az E-on Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel a vagyonközösséget meg kívánja szüntetni.

A képviselő-testület a kölcsönös megállapodás érdekében az 1/7-ed tulajdonrész ellenértéke fejében az E.On Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt., mint alperes által a Kaposvári Törvényszékhez benyújtott Ü-356/2013. aktaszámú kérelem és előkészítő iratban felajánlott 9.857.142 Ft ellenérték, valamint a hatályos jogszabályok rendelkezéseit figyelembe véve az ingatlanból a telekalakítás során létrehozható 265 m2 nagyságú terület biztosítását tartja elfogadhatónak.

A képviselő-testület felhatalmazza az önkormányzat jogi képviselőjét a testületi döntésben foglaltak képviseletére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről dr. Megyery Tamás ügyvéd tájékoztatására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul 
Fekete Barnabás s.k.




Dr. Pavlek Tünde s.k.


    polgármester





          jegyző

Kivonat hiteléül

