Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

11/2014.(I.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Csobai Zoltán Lajosné (8171 Balatonvilágos, Hunor u. 46) részére bérbe adja a balatonvilágosi 1346 hrsz-ú, Balatonvilágos, Csokonai utcában található, szabadstrandon lévő 72 m2 alapterületű büfé épületet, az épülethez tartozó előtetővel ellátott 59 m2 nagyságú területet, 116 m2 nagyságú (járdalappal lefedett) területet, határozott időre, 2014. március 1. napjától 2014. december 31. napjáig, büfé üzemeltetéséhez. A bérleti díjat 350.000 Ft összegben határozza meg, mely összeg a bérleti szerződés megkötésekor, egy összegben fizetendő. Egyidejűleg bérlő köteles 100.000 Ft összegű kauciót megfizetni az esetleges károkozás/közüzemi díjtartozás fedezetének biztosítására. Ezen összeg a bérleti jogviszony lejártakor, a bérlemény átadásakor –amennyiben károkozás, közüzemi díjtartozás nem történt- visszajár. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt a bérleti szerződés aláírására. Egyidejűleg felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a bérlemény átadására a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2014. február 28.

Fekete Barnabás s.k.




Dr. Pavlek Tünde s.k.


    polgármester





          jegyző

Kivonat hiteléül

