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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

17/2014.(I.27.) számú határozat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos 1222/1, 1222/11 és 1222/12 hrsz-ú telek földrészletre az adott ingatlan értékének meghatározására, és az ajánlatkéréshez mellékelt terv-vázlat szerint kialakításra kerülő telkek és a szolgalmi jogosultságok értékének meghatározására vonatkozó ajánlatok közül a Sió-Procent Ingatlanforgalmazó, Fordító és Szolgáltató Kft. (8600 Siófok, Széchenyi u. 11.) 60.000 Ft +Áfa ajánlatát fogadja el, és a munkával megbízza. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 2014. évi költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a megrendeléshez a szükséges intézkedés megtételére. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét az előirányzat költségvetésben történő beállítására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Dr. Pavlek Tünde s.k.


    polgármester





          jegyző

Kivonat hiteléül

