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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

20/2014.(I.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lefolytatott pályázati eljárás eredményeként a védőnői munkakör betöltésére, a területi védőnői ellátásról szóló 49/2001.(V.21.) ESzCsM rendeletben meghatározott feladatok, valamint Balatonvilágos település területi és iskolai védőnői feladatainak ellátására 2014. február 1. napjától, határozatlan időre Kiss Zsuzsanna 8621 Zamárdi, Hársfa u. 11/a. szám alatti lakost kinevezi. Illetménye, juttatása, próbaideje 3 hónapban, a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján kerül meghatározásra. A védőnőt jogszabály szerinti területi pótlék illeti meg. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, mint az egyéb munkáltatói jogkör gyakorlóját a kinevezéssel kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Dr. Pavlek Tünde s.k.


    polgármester





          jegyző

Kivonat hiteléül

