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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

21/2014.(I.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi Gallai Péterné 8171 Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/2. szám alatti lakos, mint a 2. számú bérlakás bérlőjének bejelentését arra vonatkozóan, hogy a 2014. június 30. napjáig terjedő lakásbérleti jogviszonyát 2014. február 1. napjával megszünteti. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, tájékoztassa a bérlőt bejelentés tudomásul vételéről, egyidejűleg hívja fel a bérlő figyelmét, hogy köteles a bérleményből, mint állandó lakcímről a lakásbérleti jogviszony megszűnésének napjáig kijelentkezni, a vonatkozó dokumentumot az önkormányzatnál bemutatni. A képviselő-testület felkéri a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a bérlakás bérlőtől történő átvételére a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul /tájékoztatás

    2014. február 3./bérlemény átvétele

Fekete Barnabás s.k.




Dr. Pavlek Tünde s.k.


    polgármester





          jegyző

Kivonat hiteléül

