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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. február 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

24/2014.(II.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete kérelmezi az Ügyészségnél, hogy törvényességi felügyeleti jogkörben vizsgálja felül a Balatonfőkajári autóverseny pálya környezetvédelmi hatósági eljárást törvényességi szempontból. 

A képviselő-testület álláspontja szerint a környezetvédelmi hatóság megsértette a 314/2005.(XII.25.) Kormányrendelet 3. § (4) bekezdését azzal, hogy a környezethasználó előzetes vizsgálati kérelméről szóló közleményt a közzététel során nem küldte meg Balatonvilágos Község Önkormányzatának. Továbbá nem értesítette a tényleges környezeti hatásvizsgálati eljárás megindításáról. Ennek következtében Balatonvilágos Község Önkormányzata tudomása nélkül, az eljárásba ügyfélként történő bevonása mellőzésével a Balatonfőkajár külterületén Autó – és Motorsport Teszt- és Versenypálya környezetvédelmi engedélye 16451/2012. számú határozattal a Közép-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi év Vízügyi Felügyelősége által kiadásra került.

A képviselő-testület a polgármester úr írásbeli megkeresésére hatóság által adott választ nem tudja elfogadni. Nem tartja elfogadhatónak a hatóság részéről azt a hivatkozást, hogy az önkormányzat ügyfélként nem jelentkezett be az eljárásba. Ugyanis az adott eljárás megindításáról nem értesült.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Ügyészségi eljárás kezdeményezése érdekében a határozat kivonat és a rendelkezésre álló iratok megküldésére dr. Megyery Tamás ügyvéd úrnak. Továbbá felkéri az önkormányzat jogi képviselőjét, tájékoztassa az eljárás kezdeményezéséről a Közép-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséget.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul 

Fekete Barnabás s.k.




dr. Pavlek Tünde s.k.
  polgármester





      jegyző
Kivonat hiteléül:
