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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. február 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

25/2014.(II.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kaposvári Törvényszékhez benyújtandó, Balatonvilágos Község Önkormányzata felperesnek az E.ON Zrt. alperes elleni közös tulajdon megszüntetése iránti 16.P.21.546/2013. számú perében az 5. sorszámú végzésben kapott felhívásra előterjesztendő előkészítő iratot és bizonyítási indítványt tartalmazó dokumentumban foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza az önkormányzat jogi képviselőjét, dr. Megyery Tamás ügyvéd urat az előkészítő irat és bizonyítási indítvány előterjesztésére. Egyidejűleg felkéri az E.ON Zrt. alperessel a peren kívüli megegyezésre (a beadványban foglaltaknak megfelelő) a szükséges intézkedések megtételére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére dr. Megyery Tamás ügyvéd részére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul 
Fekete Barnabás s.k.




Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester





      jegyző
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