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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. március 17. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

65/2014.(III.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a FIRE FILMS Kft. (1087 Budapest, Kerepesi út 15.) részére biztosítja az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Körte utca 303/16; 303/17; 303/18; 303/19; és 303/20 hrsz-ú ingatlanok területét a stáb háttérbázisának elhelyezéséhez 2014. május 4-től 2014. május 6-ig, 50.000 Ft/nap, összesen 150.000 Ft területhasználati díjért azzal a feltétellel, hogy a használt területen, a használat ideje alatt esetlegesen keletkezett kárt helyreállítja, vagy a helyreállítás költségét vállalja. Továbbá vállalja az esetleges károkozásra 50.000 Ft kaució megfizetését, mely a használat lejártakor, a terület eredeti állapotban történő átadásakor visszajár. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. Egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a területhasználati megállapodás aláírására. Továbbá felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a területhasználatot követően a használt terület eredeti állapotban történő átadásának ellenőrzésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul /tájékoztatás

     2014. április 30./ területhasználati megállapodás megkötés


     2014. május 6. /ellenőrzés

Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.


    polgármester







jegyző

Kivonat hiteléül:

