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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. március 17. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

67/2014.(III.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 11/2014.(I.27.) számú határozatát, mely a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg:

„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Csobai Zoltán Lajosné (8171 Balatonvilágos, Hunor u. 46) részére bérbe adja a balatonvilágosi 1346 hrsz-ú, Balatonvilágos, Csokonai utcában található, szabadstrandon lévő 72 m2 alapterületű büfé épületet, az épülethez tartozó előtetővel ellátott 59 m2 nagyságú területet, 116 m2 nagyságú (járdalappal lefedett) területet, határozott időre, 2014. április 1. napjától 2019. december 31. napjáig, büfé üzemeltetéséhez. A bérleti díjat 2014. április 1-től 2014. december 31-ig terjedő időszakra 350.000 Ft, azaz háromszázötvenezer forint összegben határozza meg, a további évek bérleti díja évenként a KSH által közölt termelői árindex mértékével növekszik. Az első évre vonatkozó bérleti díj a bérleti szerződés megkötésekor, egy összegben, a további évek bérleti díja adott év március 31. napjáig egy összegben fizetendő. Egyidejűleg bérlő köteles 100.000 Ft összegű kauciót megfizetni az esetleges károkozás/közüzemi díjtartozás fedezetének biztosítására. Ezen összeg a bérleti jogviszony lejártakor, a bérlemény átadásakor –amennyiben károkozás, közüzemi díjtartozás nem történt- visszajár. 

A képviselő-testület a bérletet azzal a feltétellel biztosítja, hogy a fejlesztéseket a bérlő saját költségén, a vállalt ütemezésnek megfelelően elvégzi. Egyidejűleg jóváhagyja a bérleti szerződés tervezetben foglaltakat.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a bérlőt, hogy az általa megküldött, a szabadstranddal tervezett felújításokat, fejlesztéseket tartalmazó ütemterv első évében szereplő „Útjelző táblák kihelyezése” tekintetében, arra csak a hatósági előírásoknak megfelelően, a képviselő-testület külön engedélye alapján, az engedélyezett helyre történő lehelyezéssel kerülhet sor. A bérlő által vállalt „Homokozó helyreállítása, a homok teljes cseréje, a fakeret teljes felújítása, a homokozó felett napellenző kialakítása.” tekintetében hívja fel a figyelmét, hogy a homokozóban csak a hatósági előírásoknak megfelelő homok helyezhető el. Továbbá tájékoztassa bérlőt, hogy a fejlesztésként megjelölt „Napernyők, napágyak beszerzése, és azok kölcsönzése” kapcsán a többlet területhasználati igény nem képezi a fentiekben biztosított büfé épület és közvetlen környéke bérbeadásának tárgyát. Az arra vonatkozó szándék fenntartása esetén külön kérelmet kell benyújtani.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt a bérleti szerződés aláírására. Egyidejűleg felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a bérlemény átadására a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2014. március 31.
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