Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. március 17. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

75/2014.(III.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázati eljárás eredményeként az Aliga Hotels Kft. (8171 Balatonvilágos Aligai út 1.) pályázatát nyilvánítja nyertes pályázatnak, és a Kft. részére bérbe adja az önkormányzat tulajdonában lévő, Balatonvilágos 295/1 hrsz-ú ingatlanon található Vendégház épületrészét a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően 2014. április 1-től 2018. március 31-ig terjedő időszakra, szálláshely értékesítésre 1.500.000,- Ft/év bérleti díjért. Az első évre vonatkozó bérleti díj, valamint a 300.000 Ft kaució összege a bérleti szerződés megkötésekor fizetendő. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a pályázók tájékoztatására. Egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó bérleti szerződés aláírására. Továbbá felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a bérlemény átadás, átvételére a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul /tájékoztatás


    2014. március 31./bérlemény átadás, szerződéskötés

Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.


    polgármester







jegyző

Kivonat hiteléül:

