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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. április 28. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

102/2014.(IV. 28.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Nagy Miklós volt háziorvos (8171 Balatonvilágos, Bacsó Béla u. 12.) praxisjoggal kapcsolatos igényére vonatkozó beadványával kapcsolatban, az ügyben keletkezett iratokban foglaltakat áttanulmányozva, és az önkormányzat jogi képviselőjének véleményét alapul véve megállapítja, hogy az Önkormányzat nem járt el jogellenesen dr. Nagy Miklós volt háziorvos működtetési jogának „visszaadása” illetve orvosi tevékenységének megszűnése tárgyában. Véleménye szerint nem rögzíthető olyan cselekmény, nyilatkozat, határozat, amelynek jogkövetkezményeként dr. Nagy Miklós urat bármilyen károsodás érhette az Önkormányzat részéről, akár szándékos, akár gondatlan magatartás eredményeként. Az Önkormányzat arra törekedett, hogy eleget tudjunk tenni alapellátási kötelezettségének, ennek érdekében számos alkalommal tárgyalta – dr. Nagy Miklós úr bevonásával – a „hogyan tovább” kérdését, nevezetesen azt, hogy dr. Nagy Miklós úr folytatja-e orvosi tevékenységét a községben, ha igen milyen konstrukcióban, milyen feltételekkel.

A képviselő-testület álláspontja szerint a praxisjog olyan vagyoni értékű jog, amely az orvost illeti meg, aki ezt a jogot, ha kívánja meghatározott feltételek fennállása esetén elidegenítheti. Az egészségügyi ellátásban az Önkormányzatnak vannak jogai és kötelezettségei, de a praxisjog értékesítése-megszerzése tárgyában nincs jogszabályi feladata. A képviselő-testület véleménye szerint dr. Nagy Miklós úr a mai napig rendelkezik a praxisjoggal, belátása szerint dönthet felőle. Ezen lehetősége realizálásának elhúzódása vagy esetleges meghiúsulása miatt az Önkormányzat nem tartozik felelősséggel, dr. Nagy Miklós úr erre vonatkozó kártérítési igénye nem alapos.

A képviselő-testület dr. Nagy Miklós úrnak, a jelenlegi háziorvos praxisjogával összefüggő utalását, az ezzel kapcsolatos feltételezést visszautasítja azzal, hogy e tekintetben sem az Önkormányzat, sem tisztségviselői nem követtek el jogszabálysértést, e tekintetben sincs helye kártérítési igénynek.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntésnek megfelelő tartalmú – dr. Megyery Tamás ügyvéd úr által készített- válaszlevél aláírására, és az érintettnek történő megküldésre azzal a feltétellel, hogy a levélben az „inszinuáció” idegen szóhasználat helyett „feltételezés” kifejezés kerül rögzítésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2014. május 10.
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