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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. április 28. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

108/2014.(IV.28.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a MÁV Magyar Államvasutak Zrt-vel (1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.) támogatási szerződést köt a Balatonvilágosi vasútállomások állomásépületei és környékeinek, valamint a határos közterületeknek a tisztántartására, parkosítására, park karbantartására, virágosítására, virág gondozásra, hulladék-gyűjtési munkák elvégzésére 2014. június 1 napjától egy naptári évre. A támogatás összege 812 ezer Ft/év + a két vasútállomás közötti közlekedés biztosítására a bérlet költsége. 

A képviselő-testület a támogatási szerződés tervezetben foglaltakat azzal a feltétellel hagyja jóvá, hogy a kedvezményezett Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete. Továbbá a tervezet kiegészül egy ponttal, melyben rögzítésre kerül, hogy támogató tudomásul veszi, hogy az esetlegesen népegészségügyi szerv általi ellenőrzésből eredő következményeket a támogatással a kedvezményezett nem vállalja magára. 

A képviselő-testület felhatalmazza az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a támogatási szerződés aláírására, a feladat ellátással kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:
