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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. május 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

115/2014.(V.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Aliga Hotels Kft. (8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.) részére területhasználatot biztosít a 2014. június 13-tól 15-ig megrendezésre kerülő MOL Nyrt. családi napjának a lebonyolításához az alábbiak szerint: 
-a gépjárművek parkolásához a 295/1 hrsz-ú Vendégház melletti zöldterület használatát biztosítja 450 Ft/gépkocsi/nap területhasználati díjért,

-a buszok parkolásához a 020/3 hrsz-ú ingatlan területét biztosítja 1000 Ft/busz/nap területhasználati díjért, 


-a sportpálya használatát a sportrendezvények lebonyolításához térítésmentesen, a használatot követő rendbetételi kötelezettség mellett biztosítja.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó megállapodás tervezetben foglaltakat azzal, hogy a 3. pontban rögzítésre kerül, hogy a használati díjak egy napra vonatkoznak, a 4. pont módosításra kerül az alábbi szövegre: „Területhasználó köteles a használat napjain Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Településüzemeltetési részegységének vezetőjét, Kovács Tamás urat a 30/377-3548 telefonszámon tájékoztatni a tényleges igénybevétel számáról a gépjármű és busz parkolás vonatkozásában”.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a döntésnek megfelelően javított megállapodás aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
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