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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. május 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

120/2014.(V.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Fókusz Geodézia Mérnöki és Szolgáltató Kft. (8230 Balatonfüred, Vörösmarty u. 3.) balatonvilágosi 020/3 hrsz-ú ingatlan geodéziai felmérésére tett 100.000 Ft + Áfa ajánlatát, és a munkával megbízza. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli.

A képviselő-testület felhatalmazza az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a munka megrendelésére. Továbbá felkéri a jegyzőt és a GEVSZ intézményvezetőjét az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző

Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:
