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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. május 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

123/2014.(V.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Németh Balázs urat, mint a Fehér-partok Turisztikai Egyesület Elnökét, hogy szíveskedjék a Nemzeti Adó – és Vámhivatal Somogy Megyei Adóigazgatósága Általános Forgalmi Adó Ellenőrzési Osztály 2. által a bevallások utólagos vizsgálatára irányuló, pénzösszeg kiutalása előtti ellenőrzés tárgyában történő 7563582015 ügyszámú eljárás kapcsán a szükséges intézkedést megtenni az esetleges bírság minél minimálisabbra történő csökkentése érdekében. Továbbá a pályázat kapcsán a pénzügyi üzletviteli tanácsadás műszaki szakértést végző KSL Consulting Kft-t megkeresni annak érdekében, hogy a pályázat esetlegesen módosítható-e, hogy bruttó módon történjen a finanszírozás. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a felkérés megküldésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:
