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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. június 16. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

141/2014.(VI.16.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 15 m2 területhasználatot biztosít a Drexler Gáborné (8220 Balatonalmádi, Maros u. 7.) egyéni vállalkozó részére 2014. június 3. napjától határozatlan időre, heti két alkalommal, keddi, és pénteki napokra a balatonvilágosi Dózsa György u. 1. szám alatt lévő Kultúrotthon mellett található parkoló területén zöldség-gyümölcs, és virág árusítása céljára, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról szóló 9/1999. (IV. 01.) számú rendelete 1. melléklet 13. pontja alapján 200,- Ft/m2/nap, összesen 3.000 Ft/alkalom, azaz háromezer forint/alkalom területhasználati díj ellenében azzal, hogy a terület használatának díja alkalmanként fizetendő az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete képviselőjének. 

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a területhasználati megállapodás tervezetben foglaltakat, és felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét annak aláírására.

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:
