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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. június 16. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

142/2014.(VI.16.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Zoltán (1028 Budapest, Kertváros u. 59.), mint a Magyar Repülő Szövetség szakbizottságának tagja, megbízott koordinátora részére a 2014. július 18-20-a közötti időszakban megrendezésre kerülő „Sirály kupa” versenyen résztvevő versenyzők elhelyezésére használatba adja a Balatonvilágos 295/1 hrsz-ú ingatlan teniszpálya és a 295/2 hrsz-ú terület közötti területet 8 db sátor felállításához. Egyben hozzájárul a Vendégház strandolók részére kialakított mellékhelyiségeinek használatához. A terület használatáért 1500 Ft/fő/nap + 330 Ft/fő/éjszaka idegenforgalmi adó fizetendő. A biztosított területet maximum 32 fő veheti igénybe. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a területhasználati megállapodás aláírására. Egyben felkéri a polgármestert, tájékoztassa kérelmezőt, hogy tisztálkodó helyiség biztosítására nincs lehetőség. Továbbá felkéri a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a terület kijelölésére, valamint a tényleges használatnak megfelelően a területhasználati díj beszedésére a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2014. június 30./ tájékoztatás

    2014. július 18./megállapodás megkötés



      terület kijelölés, díj beszedés
Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:
