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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. június 16. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

152/2014.(VI.16.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos közigazgatási területén a térfigyelő kamera rendszer kiépítésére vonatkozóan elfogadja a Ham-Bell Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltatási Kft (1012 Budapest, Márvány utca 17.) bruttó 8.519.605 Ft-os ajánlatát, és a kiépítéssel megbízza. A döntés végrehajtásához szükséges korábban biztosított 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre álló 6.350.000 Ft előirányzathoz kerekítve 2.170.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére Egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó szállítási szerződés tervezetben foglaltakat. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szállítási szerződés aláírására, továbbá a térfigyelő kamera rendszer beüzemelésével egyidejűleg a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) az adatkezelés adatvédelmi nyilvántartásba vételéhez, és az adatkezelési nyilvántartási azonosító kiadásához a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


   Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:
