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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. június 23. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

167/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Nagy Tibor (1016 Budapest I. Bérc utca 12.) részére engedélyezi a balatonvilágosi 1417 hrsz-ú területből 8 m2 terület használatát áru, és asztalok kihelyezéséhez 2014. június 15-től 2014. augusztus 20-ig (8 m2 x 200 Ft/m2/nap x 67 nap) 107.200-Ft, azaz százhétezer-kettőszáz forint területhasználati díj ellenében. Egyben hozzájárul, a területhasználati díj két részletben (a szerződés aláírásával egyidejűleg 57.200 Ft, 2014. július 31-ig 50.000 Ft) történő megfizetéséhez. 

A képviselő-testület a területhasználatot azzal a feltétellel engedélyezi, ha az önkormányzati ingatlanon Nagy Tibor tulajdonában lévő épület alatti földterület 2014. évi 172.620 Ft összegű használati díja 2014. június 30-ig befizetésre kerül.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a területhasználati megállapodás tervezetben foglaltakat, és felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét annak aláírására. Továbbá felkéri a Településüzemeltetési részegység vezetőjét a használatba adott terület kijelölésére, és a kitelepülés folyamatos ellenőrzésére.

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető


  Kovács Tamás részegység vezető

Határidő: haladéktalanul/megállapodás megkötés a befizetést követően


      Folyamatos/ellenőrzés

Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:
