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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. június 23. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

175/2014.(VI.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Sió-Procent Ingatlanforgalmazó, Fordító és Szolgáltató Kft. (8600 Siófok, Széchenyi u. 11.) által készített, 857/2014. sorszámú, Balatonvilágos 1222/1, 1222/11 és 1222/12 hrsz-ú ingatlanok és 1222/2 hrsz-ú területből az előző ingatlanok szélességének megfelelő területű földrészlet értékének, valamint az 1222/1 és az 1222/2 hrsz-ú ingatlant terhelő „Átjárási szolgalmi jog” értékének meghatározását magába foglaló egyszerűsített ingatlan-értékelési szakértői véleményt, és megállapította, hogy a 991-42/2013. iktatószámú levélben kért értékbecslés kiegészítésére nem került sor. Az egyszerűsített ingatlanértékelési szakértői vélemény nem tér ki arra, hogy az átjárási szolgalmi jog megszűnése esetén a megszűnésnek az átjárási szolgalmi joggal érintett ingatlan és a Zrínyi út között kialakított telek értékére, illetve értéknövekedésére vonatkozó hatására, tehát arra, hogy a szolgalmi jog törlésének hatása értékben mit jelen a mögöttes ingatlanokra. 

A képviselő-testület a fentieknek megfelelően kéri az értékbecslés kiegészítését. A kiegészítést elegendőnek tartja az érintett telkekből egy kiválasztott telek értékére gyakorolható hatás bemutatásával, mely arányaiban reprezentálhatja a várható értéknövekedést, illetve százalékos mértéket mutató számítás biztosításával egy adott ingatlan esetében. Az értékbecslés kiegészítést 2014. július 31-ig kéri megküldeni. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szakértői vélemény kigészítésére vonatkozóan a Kft. felkérésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:
