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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. július 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

207/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a 2014. évi költségvetésben, a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción rendelkezésre álló 448.000 Ft előirányzat átcsoportosítását (megbízási díjból – átadott pénzeszköz) a Siófoki KÖH működtetési kiadásaihoz. Egyidejűleg a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség 2014. évi költségvetését 448.000 Ft-tal megemeli.

A képviselő-testület felkéri a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, hogy munkáltatói jogkörben szíveskedjen gondoskodni a munkaidőn kívül tartott testületi ülések előkészítése, az üléseken történő részvétel, jegyzőkönyv készítésből eredő feladatok a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői (Kovácsné Rack Mária, Kuti Henriett Margit) általi végzése folytán a munkájuk elismeréséről az alábbiak szerint:


Kovácsné Rack Mária
306.500 Ft +járulék

Kuti Henriett Margit
  45.600 Ft +járulék



összesen 
352.100 Ft +95.100 Ft járulék = 447.200 Ft, 

 





  kerekítve         448.000 Ft.

Felelős:  Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:

