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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. augusztus 25. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

216/2014.(VIII.25.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos közigazgatási területén kiépített közterületi térfigyelő rendszer üzemeltetésével megbízza Szabó Attila körzeti megbízott urat (4355 Nagyecsed, Sárvár út 45., tart. hely.: 8171 Balatonvilágos, József Attila u. 85.) 2014. szeptember 1. napjától határozatlan időre, bruttó 20.000 Ft/hó megbízási díjért. A döntés végrehajtásához szükséges 102.000 Ft előirányzatot a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megbízási szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az összeg költségvetésben történő átvezetésére, további évekre adott év költségvetésében a szükséges előirányzat tervezésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


   Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: 2014. augusztus 31.

Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:

