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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. augusztus 25. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

217/2014.(VIII.25.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szolga Erika Rita (8163 Csajág, Kossuth L. u. 90.) egyéni vállalkozó részére bérbe adja az önkormányzat tulajdonában lévő Aligai út 1. szám alatt található, 300 hrsz-ú ingatlanon lévő épület Védőnői Szolgálat épülete alatti épületrészében lévő 32 m2 alapterületű helyiséget 2014. szeptember 1-től határozatlan időre, fodrászüzlet céljára. A bérleti díjat 30.000 Ft/hó összegben határozza meg azzal, hogy annak mértéke évenként a képviselő-testület által felülvizsgálatra kerül. A bérleti jogviszony időtartama alatt az épületrészre/bérbe adott helyiségre vonatkozó közüzemi díjak költsége bérlőt terhelik. Egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó bérleti szerződés tervezetben foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a bérleti szerződés aláírására. Egyben felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a bérlemény átadására a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2014. szeptember 1. 

Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:

