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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. augusztus 25. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

218/2014.(VIII.25.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Transzplantációs Alapítvány a Megújított Életekért (1095 Bp. Tinódi u. 2. (székhely), 1138 Bp. Váci út 184. telephely és levelezési cím) részére a szervátültetett és szervre váró gyerekek részére Balatonvilágos településre 2014. évben szervezett nyári tábor költségének támogatására 311.850 Ft összegű támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 084031 Civil szervezetek programtámogatása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a támogatási megállapodás tervezetben foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére az intézkedés megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2014. szeptember 30.

Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:

