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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

230/2014.(IX.22.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Balatonkenese, Balatonfőkajár, Balatonvilágos, Csajág, Küngös Intézményfenntartó Társulás által működtetett Területi Szociális Szolgáltató Intézményben a családsegítő gondozói feladatok ellátására 1 fő létszám bővítéshez, melynek összköltsége 979.000 Ft. A létszámbővítés 680.000 Ft összegű, 2014. évre jutó költségének Balatonvilágos Község Önkormányzatát, mint a Társulásban részt vevő önkormányzatot érintő 122.400 Ft összegre a szükséges, kerekítve 123.000 Ft előirányzatot a 107054 Családsegítés kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat Balatonkenese Város Önkormányzata részére történő megküldésre. Egyben felkéri a jegyzőt, a GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.  

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:

