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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

259/2014.(IX.22.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy pályázat került benyújtásra az „Itthon vagy – Magyarország, Szeretlek!” programsorozat lebonyolításának költségére. A pályázott összeg: 325.000 Ft. A rendezvény tervezett kiadása: 725.000 Ft. A programsorozat lebonyolításához a Fehér-partok Turisztikai Egyesület 200.000 Ft-tal, a Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány 200.000 Ft-tal járul hozzá. 

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges 725.000 Ft előirányzatot a 082092 Közművelődési intézmények, közösségi színterek műkötetése kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, GEVSZ intézményvezetőt a pályázattal kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:

