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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 22. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

262/2014.(IX.22.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Győri Szidónia Melinda 8171 Balatonvilágos, Mathiász ltp. 31. szám alatti lakos részére bérbe adja az önkormányzat tulajdonában lévő, Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/2 szám alatt található 53 m2 nagyságú, 2 szoba összkomfortos bérlakást 2014. szeptember 26. napjától Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában álló Balatonvilágos, Aligai út 37. szám alatti ingatlan (12/27-ed ingatlanilletőség) ingatlanrészének felújításáig, de legfeljebb 2015. június 30. napjáig terjedő időszakra. A lakbér mértékét 600.-Ft/m2/hó összegben határozza meg. A lakás havi bérleti díja 53 m2 x 600 Ft= 31.800.-Ft/hó, azaz harmincegyezer-nyolcszáz forint +rezsiköltség. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a bérleti szerződés aláírására. Egyben felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a bérlemény átadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2014. szeptember 26.

Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:

