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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 2. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

267/2014.(X.02.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 46/2014.(IX.25.) BM rendelet (továbbiakban Rendelet) alapján pályázati igényt nyújt be a települési önkormányzatok szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra. 

Az igényelt tűzifa mennyisége 46 m3, melyhez a szükséges önerőt, 58.420 Ft-ot, kerekítve 59.000 Ft a 107060 Egyéb szociális és természetbeni ellátások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület a Rendelet 2.§ (1) bekezdés b) pontja szerint vállalja, hogy a szociális tűzifa támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, eredményes pályázat esetén a tűzifa beszerzésére az intézkedés megtételére. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.
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    polgármester






       jegyző
Kivonat hiteléül: 
