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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 2. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

273/2014.(X.02.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2014-5.5.0/K Közvilágítás energiatakarékos átalakítása című konstrukcióra. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázattal kapcsolatban a pályázatíróval a kapcsolat felvételére, a pályázat összeállításával összefüggésben az intézkedések megtételére. A képviselő-testület a pályázatírás költsége fedezetére 150.000 Ft előirányzatot biztosít a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. Felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


Dr. Pavlek Tünde jegyző

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető


Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul/pályázatíróval a kapcsolat felvétel


  2014. október 7./ pályázat benyújtás

Fekete Barnabás s.k.





Dr. Pavlek Tünde s.k.
    polgármester






       jegyző
Kivonat hiteléül: 
