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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 20. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

285/2014. (X. 20.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Rudniczai Vanda 8171 Balatonvilágos, Bacsó Béla utca 2/A. szám alatti lakos részére, a Litvániában megrendezésre kerülő Ifi és U22 Európa Bajnokságon való részvétele érdekében a kiutazás, szállás, nevezési díj költségei támogatására 100.000 Ft összeget biztosít Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítványon keresztül, célzott támogatásként. azzal a feltétellel, hogy a támogatás összegéről az elszámolás határideje 2014. november 30. legyen. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Közalapítvánnyal a támogatási megállapodás megkötésére. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, a GEVSZ intézményvezetőt a támogatás pénzügyi teljesítésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.
    polgármester






       jegyző
Kivonat hiteléül:

