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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. november 17. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

293/2014.(XI.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos község 2015. évi fejlesztésére az alábbi célokat tűzi ki:

· Strandépület építés:

Az építési engedély birtokában pályázat útján, vállalkozói tőke bevonásával kívánja megvalósítani, melynek feltétele a terület hosszú távú bérbeadása.

· Vizesblokk telepítése a 020/3; 020/4 hrsz-ú ingatlanok területrészein kialakított játszótéren, hozzá kapcsolódó bekötőút és parkoló kialakítása:

A játszótér közkedveltsége, a piac tervezett megnyitása indokolja egy konténer vizesblokk beszerzését és telepítését, mely esztétikai célból faburkolattal kerül befedésre. Szükséges a beközlekedő út és a parkolók kialakítása egyenlőre murvázott felülettel.

· Tematikus növénykert kialakítás:

Öntözőrendszer kiépítés tervezése, közlekedő területek kialakítása és egyes növényfajok ültetése.

· 20 kV légvezeték kiváltás földmunkája a Kinizsi utcában:

Egy felelőtlenül kiadott építési engedély alapján épített épület miatt az E-ON a 20 kV-os légvezetéket a jelenleginél magasabbra kívánta helyezni, mely villámveszély és tájképi szempont alapján nem elfogadható. Az EON a terepszint alatti elhelyezést úgy vállalta, ha az önkormányzat elkészíti a szükséges földmunkát. A Kinizsi utca Dózsa György út torkolatától a domb gerincig becsülve 300 m hosszú szakaszon.

· Haditechnikai bemutató park: 

A növénykert autópálya felőli kerítése mellett alakítható ki a szükséges park terület, megfelelő burkolattal és világítással.

· Település üzemeltetési intézmény telephely kialakítás:

A Hunor utcából ágazó 019 hrsz-ú út és a csatlakozó 020/3 terület egy részén kialakított üzemi területre áttelepíthető a GEVSZ részlege.

· Járdaépítés a vasúti átjáróhoz csatlakozva a Mathiász telepen:

A folyamatban lévő vasúti fejlesztést felügyelő és koordináló Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. jelezte, hogy megvalósítja a Mathiász lakótelep és a buszmegálló között a gyalogos átjáró kiépítését, amennyiben az önkormányzat vállalja a csatlakozó járda megépítését a közvilágítással együtt. A tervek alapján 500 m² járdát kell megépíteni, mely önerőből kerül kivitelezésre.

· Kerékpárút közvilágítás:

Pályázati lehetőség esetén, érdemes megvalósítani.

· Útburkolat a Hétvezér és Zalán utcákban:

Szükséges az útfelújítások során ezen utcákat előre sorolni.

· Iskolaépület nyílászáró csere és hőszigetelés:

Az épületen még ebben az évben el kell kezdeni a korábban már kicserélt ablakok-ajtók kivételével valamennyi nyílászáró cseréjét.

· Orvosi rendelő és védőnői szolgálat épület fejújítása, hőszigetelés, nyílászáró csere:

Pályázati lehetőség esetén kihasználjuk azt, annak hiányában önerőből kell valósítani.

· Gépbeszerzés parkfenntartási munkákhoz:

Aprítógép, nagyteljesítményű fűnyíró, motoros kézi kaszák, hótoló.

· A szolgalmi joggal terhelt területek:

A Veszprémi Törvényszék ítéletének birtokában rendbe kell tenni a Balatonvilágos 1222/1 és 1222/2 területeket. Zöldterület rendezés, partvédőmű javítás, vizesblokk létesítés, figyelmeztető táblák kihelyezése.

· Éves rendezvények számának növelése, nyári hétvégékre igényes és változatos műsorok szervezése, rendezvényszervező bevonását/alkalmazását indokolja.

· Óvoda csoportszoba bővítés berendezés-, felszerelés beszerzés.

· Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség ütemezett berendezés csere (adócsoport), számítógépek beszerzése.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fejlesztési célok megvalósítása érdekében szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: folyamatos

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k. 
 
polgármester
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