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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. november 17. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

307/2014. (XI. 17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete P.G.Aktív Kft. (2316 Tököl, Ibolya u. 14. adószám: 12695263-2-13, cégj.szám: 13-09-088735, képviseletében eljáró Pataky Gábor István ügyvezető 8171 Balatonvilágos, Virág u. 35.) részére bérbe adja a Balatonvilágos, Aligai út 1. sz. (299 hrsz) alatt található 60 m2, és 23 m2 alapterületű önkormányzati tulajdonú helyiségeket vendéglátó-ipari tevékenység (kisvendéglő) végzése céljára. A bérleti jogviszony 2015. január 1. napjától 2019. december 31-ig terjedő időszakra szól. A bérleti díj mértékét 2015. évre 700.000 Ft +Áfa/év összegben állapítja meg azzal, hogy a következő évekre vonatkozóan az éves bérleti díj a KSH által közzétett, az előző évre vonatkozó ipari termelői árindex változás mértékével növekszik. Az éves bérleti díj két egyenlő részletben, adott év április 1, és augusztus 31. napjáig fizetendő meg. A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a bérleti szerződésben foglaltakat azzal a kiegészítéssel, hogy a bérlő tudomásul veszi, hogy a határozott idejű bérleti jogviszonyt az önkormányzat rendkívüli esetben, jogszabály változás miatt, fontos közérdekből, vagy a rendezési terv módosítás folytán más célra irányuló terület-felhasználási igény esetén felbonthatja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt kiegészített bérleti szerződés aláírására azzal, hogy a szerződés kiegészül az alábbival ”Bérlő tudomásul veszi, hogy a határozott idejű bérleti jogviszonyt Bérbeadó rendkívüli esetben, jogszabály változás miatt, fontos közérdekből, vagy a rendezési terv módosítás folytán más célra irányuló terület-felhasználási igény esetén felbonthatja. A bérleti jogviszony felbontást 2 hónappal előbb bérlővel közölni kell.”
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit megbízott jegyző

Határidő: 2014. december 31.

Fekete Barnabás s.k.
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