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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. november 17. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

308/2014. (XI. 17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Országos Mentőszolgálat Alapítvány (1027 Budapest, Margit krt. 44.; levelezési cím: 1074 Budapest Pf. 131.) részére az Enyingi Mentőállomásra mentéstechnikai eszközök - sürgősségi táska - beszerzéséhez 20.000 Ft támogatást biztosít azzal a feltétellel, hogy az Enyingi Mentőállomás vállalja, hogy Balatonvilágos településen megrendezésre kerülő Gyermeknap rendezvényen mentő gépkocsi bemutatót tart. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 890301 Civil szervezetek programtámogatása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. Ezen összeggel egyidejűleg a GEVSZ finanszírozását megemeli. Egyben jóváhagyja a támogatási megállapodásban foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a támogatási megállapodás aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az összegek költségvetésben történő átvezetésére, a támogatás pénzügyi teljesítésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit megbízott jegyző

  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k. 
 
polgármester






megbízott jegyző
Kivonat hiteléül: 

