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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. november 17. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozza alábbi határozatát:

314/2014.(XI.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 160 ezer Ft pótelőirányzatot biztosít a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra az Idősek napja rendezvény támogatására, melyet a Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány biztosított. Ezzel egyidejűleg a rendezvény kiadásaira pótelőirányzatot biztosít a GEVSZ részére a 082092 Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése kormányzati funkcióra. Fenti összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, jegyzőt a vonatkozó támogatási megállapodás aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit megbízott jegyző

  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2014. december 5.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k. 
 
polgármester






megbízott jegyző
Kivonat hiteléül: 

