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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. november 17. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

330/2014.(XI.17.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Porkoláb-Gyovai Anikó tulajdonában lévő Balatonvilágos, Barackos utca 9. szám alatti 303/30 hrsz-ú ingatlan ½ ingatlanilletősége Porkoláb Mátyás részére házastársi vagyonközösség megszüntetése jogcímen átadásra kerüljön. 

A képviselő-testület a hozzájárulást azzal a feltétellel adja meg, hogy az ingatlan-nyilvántartásban az ingatlanra a tulajdoni lap III. rész 7. pont alatt Balatonvilágos Község Önkormányzata javára 5.016.666 Ft és járuléka erejéig bejegyzett jelzálogjog, valamint a 8. pontban a III/7. pontban bejegyzett jelzálogjog biztosítására bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom kötelezettje Porkoláb Mátyás lesz. A továbbiakban az önkormányzattal szemben a 2011. január 28-án kötött adásvételi szerződésben meghatározott jogok és kötelességek kötelezettje Porkoláb Mátyás lesz. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2014. december 5.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k. 
 
polgármester






megbízott jegyző
Kivonat hiteléül: 

