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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 8. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

339/2014.(XII.08.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete a STRABAG Vasútépítő Kft. (6600 Szentes, Baross u. 2.) részére a Lepsény – Szántód –Kőröshegy közötti vasúti vonalszakasz felújítása kapcsán a Balatonaliga vasútállomás átépítésének kivitelezési munkái során tárolandó anyagok deponálására, területhasználatot biztosít az Aligai vasútállomás alatti önkormányzati tulajdonú, 537 hrsz-ú ingatlan 1200 m2 nagyságú területrészén, 2015. február 15-től 2015. május 31-ig terjedő időszakra (106 nap). A területhasználati díjat Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról szóló 9/1999. (IV.01.) önkormányzati rendelete 1. melléklet 5. pontjában meghatározott 200 Ft/m2/nap területhasználati díjért biztosítja. A területhasználati díj összege (1200 m2 x 200 Ft x 106 nap) 25.440.000 Ft, mely a területhasználatot megelőzően, egy összegben fizetendő. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az érintett tájékoztatására. Egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a területhasználati megállapodás megkötésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit megbízott jegyző

Határidő: 2014. december 30./ a szerződés megkötésére,


    2014. december 30./ a támogatás kiutalására.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k. 
 
polgármester






megbízott jegyző
Kivonat hiteléül: 

