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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 8. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

349/2014.(XII.08.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GEVSZ 2014. évi költségvetési kiadásait az alábbiak szerint módosítja:

A.) A 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a 02/12 hrsz-ú ingatlan telekalakítási vázrajz elkészítésére, földhivatali bejegyzésre 146 e Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére, ezzel egyidejűleg a GEVSZ finanszírozását megemeli.

B.) A 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra játszótér áramellátásának biztosítására a fejlesztési kiadásokra 
– építmény felújításra - 300 e Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére, egyidejűleg a GEVSZ finanszírozását megemeli. 

C.) A közfoglalkoztatás nagyobb igénybevétele miatt a 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás kormányzati funkcióra

- személyi juttatásra 
3 215 e Ft,

- szoc. hozzájár. adóra 
   312 e Ft pótelőirányzatot biztosít.

A kiadás fedezeteként:

- átvett pénzeszköz 
2 111 e Ft növekedését, 

- 516 e Ft működési tartalékot határozza meg. 

Ezzel egyidejűleg a GEVSZ finanszírozását 516 e Ft-tal megemeli.

A 066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkcióra a nők 40 éve keretében foglalkoztatott munkavállaló bérjellegű kiadásaira:

- személyi juttatásra 609 e Ft,

- szociális hozzájárulási adóra 165 e Ft pótelőirányzatot biztosít.

A kiadás fedezeteként 

- átvett pénzeszköz 571 e Ft növekedését,

- 203 e Ft működési tartalékot határoz meg. Ezzel egyidejűleg a GEVSZ finanszírozását 203 e Ft-tal megemeli.

D.) A közvilágítás megnövekedett kiadásaira 1500 e Ft + Áfa pótelőirányzatot biztosít a 064010 Közvilágítás kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. 

Ezzel egyidejűleg a GEVSZ finanszírozást 1905 e Ft-tal megemeli.

E.) A Településüzemeltetési Részegység szabad kapacitása terhére végzett tevékenysége növekedése miatt a 051030 Települési hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása kormányzati funkcióra 1813 e Ft +áfa pótelőirányzatot biztosít.

A kiadás fedezeteként 

- a tevékenység 773 e Ft többletbevételt,

- 1 430 e Ft működési tartalékot határoz meg.

Ezzel egyidejűleg a GEVSZ finanszírozását 1 430 e Ft-tal megemeli.

F.) A 2014. december 13-ai bábszínházi előadás költségére 53 e Ft előirányzatot biztosít a 082092 Közművelődési intézmények, közösségi színterek kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

Ezzel egyidejűleg a GEVSZ finanszírozást 53 e Ft-tal megemeli.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt és a GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit megbízott jegyző
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