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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. január 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát.

9/2015.(I.26.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusa Rajkóné Tajti Andrea részére a tehetségfejlesztő szakvizsgázott pedagógus szakképzettséget adó, 4 féléves, másoddiplomás főiskolai képzésének három félévi tandíja költsége fedezetére 3 x 115.000 Ft, összesen 345.000 Ft támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a 2015. és a 2016. évi költségvetésében biztosítja. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli. 

A képviselő-testület felkéri a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Siófoki Tankerületének Igazgatóját a támogatottal a tanulmányi szerződés megkötésére oly módon, hogy a támogatott időszakot követően Rajkóné Tajti Andrea még 2 évig a Mészöly Géza Általános Iskolában, akár nem a végzettségnek megfelelő munkakörben, beosztott pedagógusként történő munkavégzésre kötelezettséget vállaljon. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a KIK igazgatójának, és kérelmezőnek a tájékoztatására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat adott évek költségvetésében történő szerepeltetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: 2015. február 10./tájékoztatás


     haladéktalanul /2015. évi előirányzat beállítás


    2016. január / előirányzat költségvetésben betervezés 

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző
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