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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. január 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

15/2015.(I.26.) számú határozat 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. május 8-9-10. napjain megrendezésre kerülő „Veterán Járművek Nemzetközi Találkozója” rendezvény lebonyolításának költségéhez 200.000 Ft hozzájárulást biztosít a 2015. évi költségvetésében. A hozzájárulás összege Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete részére, a rendezvényhez kapcsolódó kiadásokra (kivétel: étel, ital, szállás) kiállított számlák alapján, maximum 200.000 Ft erejéig kerül kifizetésre.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a hozzájárulás összegéről, a pénzügyi teljesítés feltételeiről tájékoztassa Bognár Gyula (8171 Balatonvilágos, Dobó István u. 115.) szervezőt. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét az előirányzat 2015. évi költségvetésben történő szerepeltetésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: 2015. január/ előirányzat költségvetési tervezése

    2015. február 10./tájékoztatás

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:

