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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. január 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

25/2015:(I.25.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Építési Szabályzatról szóló 20/2013.(XII.31.) önkormányzati rendelet módosítását határozza el a Pomsár és Társa Építésziroda Kft. által összeállított dokumentáció alapján Balatonvilágos 295/4 hrsz-ú földterület megosztásának, a megosztás eredményeként az egyes kialakuló földrészletek önkormányzati tulajdonba kerülése érdekében. 

A képviselő-testület felhatalmazza Fekete Barnabás polgármestert, hogy a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet 32. § (4) bekezdése szerinti egyszerűsített eljárást az államigazgatási szerveknél, hatóságoknál kezdeményezze.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester
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