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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. január 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
27/2015.(I.26.) számú határozat 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság javaslatát, és megbízza az ALD Consulting Kft-t (8360 Keszthely, Csák György u. 25 képviseli: Lantay Ákos) az önkormányzatot érintő pályázati lehetőségek felkutatására, figyelemmel kísérésére, az önkormányzat kiemelt célterületeit érintő pályázati lehetőségek esetén egyedi megbízás keretében a pályázatíráshoz kapcsolódó feladatok ellátására, és a pályázattal érintett feladatot követően szükséges monitoring és elszámolási feladatok elvégzésére. Egyben jóváhagyja az együttműködési megállapodásban foglaltakat. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az együttműködési megállapodás aláírására, a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2015. február 10.
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.
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