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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. január 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

29/2015.(I.26.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Balatonvilágos, Dobó István utca 020/5 helyrajzi számú ingatlanon létesítendő konténer vizesblokk épület engedélyezési terv elkészítésére vonatkozó tervezési szerződés tervezetben foglaltakat, és a terv elkészítésével megbízza a Ripszám és Társa Építész Iroda Bt-t (8600 Siófok, Szent László u. 6.) az ajánlatban szereplő (250.000 Ft +Áfa) bruttó 317.500 Ft tervezési díjért. A szükséges előirányzatot a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a 2015. évi költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a tervezési szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő szerepeltetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul 
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.
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