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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 23. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

36/2015.(II.23.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014.(II.11.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet tervezetét tárgyalásra alkalmasnak tartja azzal, hogy véleményezés céljából a tervezetet a Világosi Hírmondó következő két lapszámában, valamint az önkormányzat honlapján közzéteszi 2015. május 10. napjáig.

A véleményeztetés célja a heti két szállítással érintett terület lehatárolása a valós szükségleteknek megfelelően a vasút vonalától a Balaton partjáig terjedő területek kivételével a Club Aliga területével bezárólag, mely területeken a heti két szállítást a július és augusztus hónapokban a képviselő-testület fokozottan indokoltnak tartja.

A 2015. május 10. napjáig beérkező észrevételeket és javaslatokat abban az esetben vitatja meg a képviselő-testület a rendeletalkotást megelőzően, amennyiben legalább öt egymással érintkező, összefüggő területként lehatárolhatóan kezelhető utca lakóinak 75%-a által saját kezűleg aláírt, ingatlanokhoz tartozóan beazonosítható (tulajdonos, adóalany) érintett személytől érkeznek a megjelölt határidőn belül.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a beérkező észrevételekkel együtt a rendelet tervezet előterjesztésére a 2015. június 15-ei munkaterv szerinti ülésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul/ közzététel


2015. június 5./ előterjesztés
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző
Kivonat hiteléül:
