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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 23. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

40/2015.(II.23.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos település közigazgatási területére vonatkozó kötelező felvételt biztosító iskolaként a Somogy megyei, Siófoki Tankerülethez tartozó, Mészöly Géza Általános Iskolát (8171 Balatonvilágos, József Attila utca 119.) jelöli ki.

A képviselő-testület hozzájárul, hogy a Mészöly Géza Általános Iskola Balatonvilágos közigazgatási területén kívülről, a környező településekről gyermeket fogadjon intézményébe a jogszabályban meghatározott maximális osztálylétszám keretén belül. 

Egyben nyilatkozik, hogy amennyiben a jogszabályban meghatározott minimális osztálylétszámot Balatonvilágos településről beiratkozó tanulók száma nem éri el, úgy a település 15 km-es körzetéből jelentkező tanulók bejárását – az önkormányzat költségvetésében biztosított előirányzat terhére - iskolabusszal biztosítja, amennyiben az egy irányból utazók száma eléri a 15 főt.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére a Somogy Megyei Kormányhivatal, a Siófoki Tankerületi Igazgató, és a Mészöly Géza Általános Iskola Intézményvezetője részére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző
Kivonat hiteléül:
