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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. február 23. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

45/2015.(II.23.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Déli Part 2013 Konzorcium (8600 Siófok, Kele u. 116.) által bemutatott helyszínrajz (nyomvonalrajz) alapján, a „Lepsény – Szántód-Kőröshely vasúti vonalszakasz vasúti felújítása Dél Balaton 1-es vasútépítési projekt” kapcsán, a kivitelezési munkákhoz, az érintett önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Zrínyi utca 1417 hrsz-ú, Rákóczi utca 1180 hrsz, Bacsó Béla utca 747/3 hrsz, Révai utca 727 hrsz, Vörösmarty utca 1101 hrsz, Kossuth utca 1708/2 hrsz, Balatonaligai Vasútállomáshoz felvezető utca 538 hrsz használatához hozzájárul azzal a feltétellel, hogy az igénybevételt követően az utak aszfaltburkolata a területhasználó által felújításra kerül.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2015. február 25.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző
Kivonat hiteléül:
