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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. március 4. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

62/2015.(III.04.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem ért egyet az államháztartásban felmerülő egyes gyakoribb gazdasági események kötelező elszámolási módjáról szóló 38/2013.(IX.19.) NGM rendeletben foglaltakkal arra vonatkozóan, hogy a finanszírozási műveletek forgatási célú lekötött betétek halmozott forgalmával meg kell emelni az önkormányzati költségvetés bevételi, illetve kiadási oldalát, mivel ez pénzügyileg nem emeli az önkormányzat rendelkezésére álló pénzforrást, csupán megtöbbszörözi a lekötött betét összegét, úgynevezett elméleti bevételt és kiadást eredményez. Ez minden felelősen gazdálkodó önkormányzatot – aki az ideiglenes szabad pénzeszköz lekötéséből kamatbevételhez jut – hátrányosan érint, mert feleslegesen emeli meg az éves költségvetésének bevételi és kiadási oldalát, mely egy saját forrást igénylő pályázat elbírálása esetén hátrányt jelenthet. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat megküldésére a Nemzetgazdasági Miniszter Varga Mihály úr részére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármestere
Határidő: haladéktalanul
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző
Kivonat hiteléül:
