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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 8. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

64/2015.(IV.08.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Nagy Miklós felperes és Balatonvilágos Község Önkormányzata alperes között kártérítés iránt a Siófoki Járásbíróság előtt 6.P.20.887/2014. szám alatt folyamatban lévő peres eljárásban, illetve az ehhez szervesen kapcsolódó egyéb peren kívüli ügyekben az Ügyvédi Törvényben meghatározottak szerint az önkormányzat teljes körű képviseletének ellátására megbízza Dr. Megyery Tamás ügyvédet (8200 Veszprém, Budapest utca 8.) 100.000 Ft +Áfa alapdíj, és 25.000 Ft +Áfa óradíj ellenében. A döntés végrehajtásához szükséges 100.000 Ft +Áfa alapdíjra, és (10 órának megfelelő 25.000 Ft/óra díjjal számolva) 250.000 Ft +Áfa előirányzatot az önkormányzat költségvetésében a 066020 Város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja azzal, hogy a tényleges adat ismeretében, szükség szerint a további óradíjra pótelőirányzat kerül biztosításra.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja az ügyvédi megbízási szerződésben foglaltakat, felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt annak aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: haladéktalanul
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző
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