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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 8. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

67/2015.(IV.08.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Fejér Megyei Adóigazgatósága 3564844576 számon kiállított végrehajtó okirattal elrendelt, Sebestyén László Végrehajtó Iroda által a 207.AV.0007/2012/48 végrehajtói ügyszámon meghirdetett Somogyi Balázs adós tulajdonában álló 8171 Balatonvilágos 1079/17 hrsz-ú, 760 m2 területű, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan 1/4+2/4+1/4 tulajdoni hányadának megvásárlása érdekében az ingatlanárverésen való részvételt határozza el. Az ingatlan vételáraként 4.000.000 Ft, azaz négymillió forint összeget határoz meg.

A döntés végrehajtásához szükséges, az önkormányzat 2015. évi költségvetésében, a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre álló 3.000.000 Ft előirányzathoz 1.000.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlanárverési hirdetményben foglaltaknak megfelelően az árverési előleg 780.000 Ft összegének átutalásáról, továbbá az Elektronikus Értékesítési Rendszeren keresztül a 4.000.000 Ft vételi ajánlat megtételéről gondoskodjon.

Egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt eredményes licit esetén az árverési jegyzőkönyv aláírására és a teljes vételár kiegyenlítésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul /árverési előleg, vételi ajánlat benyújtása


  folyamatos / szerződés megkötése, 
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:
