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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 8. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

68/2015.(IV.08.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, és felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat jogi képviselőjével egyeztetve tegyen feljelentést a Siófoki Járásbíróságon a Btk. 226. §-ába ütköző és a (2) bekezdés b.) pontja szerint minősülő nagy nyilvánosság előtt elkövetett rágalmazás vétsége miatt a http://magyarmegmaradasert.hu honlapon 2015. március 24-én „Ha balatoni üdülőhelyet keresel a bűz majd odavezet…Írta: Zoli” címmel megjelent komment szerzője ellen.

A képviselő-testület a feljelentésen lerovandó 10.000 Ft illetékbélyeg költségére az előirányzatot az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul 
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző
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