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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

81/2015.(IV.27.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Sas Tamás 6500 Baja, Damjanich u. 12/B. szám alatti lakos részére hozzájárul az önkormányzat tulajdonában lévő 1180 hrsz-ú Rákóczi utca, és a Magyar Állam tulajdonában, a Magyar Államvasutak kezelésében lévő 1179 hrsz-ú területen álló - kérelmező tulajdonát képező- felépítmény közötti csapadékvíz-elvezető árokra a bemutatott rajznak megfelelően a dobogó lehelyezéséhez, a 12 m2 nagyságú közterület 2015. április 28-től 2015. október 30-ig terjedő időszakra (186 nap) vonatkozó terület használatához azzal a feltétellel, hogy a dobogó lehelyezésével nem akadályozhatja a vasúti pálya rekonstrukcióhoz kapcsolódó egyéb (támfal, lejáró út, csapadékvíz elvezető rendszer) felújítások munkálatait. A dobogó vendéglátó-ipari előkertként nem funkcionálhat, a Rákóczi utca felőli oldala lezárásra kerül, az üzlet ebből az irányból nem közelíthető meg. A dobogó a területhasználatot követően haladéktalanul elbontásra kerül. 

A képviselő-testület a terület használatáért 5 Ft/m2/nap területhasználati díjat állapít meg, melynek összege: 186 nap x12 m2 x 5 Ft, összesen 11.160 Ft. A területhasználati díj a megállapodás aláírásával egyidejűleg fizetendő. 

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a területhasználati megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt.
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Határidő: haladéktalanul
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:

