Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

89/2015.(IV.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Jóidő” Kkt. (8174 Balatonkenese, Bocskai u. 3.b.) részére bérbe adja a balatonvilágosi 1251 hrsz-ú, 4094 m2 alapterületű, Balatonvilágos Zrínyi u. 28-30. szám alatti fizetőstrandját, a fizetőstrand üzemeltetése céljából 2015. május 1-től 2015. december 31-ig, 1.027.000 Ft összegű területhasználati díj fejében azzal a feltétellel, hogy a Kkt. hozzájárul a terület önkormányzat általi használatához szeptember 30-tól, amennyiben az önkormányzat azon valamilyen fejlesztést kíván végrehajtani. Egyben hozzájárul a területhasználati díj három részletben (2015. június 30-ig, 2015. július 31-ig, 2015. augusztus 31-ig) történő megfizetéséhez. 
A képviselő-testület a vasúti pálya korszerűsítéshez kapcsolódó munkálatok (Világosi lejárót érintő) szezonban történő megkezdése esetén a bérleti díj mértékét újratárgyalja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:

