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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

103/2015.(IV.27.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Érző Lélek Alapítvány (1141 Budapest, Komócsy u. 5-7. I.em.) részére a Tűzoltó utcai Gyermekklinika – gyermek onkológiai központ- számára, az életmentéshez elengedhetetlen eszközök beszerzéséhez 20.000 Ft, azaz húszezer forint összegű támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a GEVSZ 2015. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek programtámogatása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a támogatási megállapodás aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: 2015. május 31.
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:

