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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

108/2015.(IV.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. május 8-9-10. napjain megrendezésre kerülő „Veterán Járművek Nemzetközi Találkozója” elnevezésű rendezvény lebonyolításához 2015. május 9-re, és május 10-re biztosítja a Kultúrház térítésmentes használatát. Egyidejűleg hozzájárul, hogy a Millenniumi emlékmű (Korona) környékén kerüljenek kiállításra a veteránjárművek, valamint a találkozóra megjelenő árusok, alkatrészbörzén részt vevő eladók szintén az emlékmű környezetében kerüljenek elhelyezésre. A képviselő-testület a területhasználatot térítésmentesen biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a testületi döntésről a szervező tájékoztatására. Egyben felkéri a Településüzemeltetési részegység vezetőjét a terület kijelölésére az intézkedés megtételére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kovács Tamás részegység vezető

Határidő: haladéktalanul /tájékoztatás


    2015. május 7./terület kijelölés

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:

