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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

109/2015.(IV.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet részére a Balatonvilágos, Aligai u. 1. szám alatt található, 300 hrsz-ú ingatlanon lévő épületben kialakított fodrászüzlet külső falának szigetelésére 150.000 Ft előirányzatot biztosít a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. Felkéri a Településüzemeltetési részegységet a munkálatok elvégzésére. Határidő: 2015. május 31.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a testületi döntésről a bérlő tájékoztatására azzal, hogy köszönjük a hozzájárulás felajánlását, azzal nem kívánunk élni, mert állagmegóvási céllal az önkormányzat biztosítja a költségek fedezetét.

Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető


  Kovács Tamás részegység vezető

Határidő: 2015. május 31.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző

Kivonat hiteléül:

