Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
126/2015.(IV.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 60/2015.(II.23.) számú határozatának vételárra vonatkozó részét. A határozat a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg: 

„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Vörös Roland (8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 67.) részére értékesíti az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, 303/11 hrsz-ú, 700 m2 térmértékű, összközműves, belterületi ingatlant. Az ingatlan vételárát 7.000.000 Ft +Áfa= 8.890.000 Ft összegben határozza meg, melyből a régészeti feltárási kötelezettség miatt bruttó 1.000.000 Ft engedményt ad. Továbbá a 10/1999.(IV.01.) számú lakásépítési és vásárlási, valamint telekvásárlási támogatások szabályairól szóló rendelet alapján (70 %) 4.348.800 + 1.174.200 = 5.523.000 Ft kedvezményt biztosít. A kijelölt vevő által befizetendő, kedvezménnyel csökkentett vételár 1.863.800 Ft+ Áfa = 2.367.000 Ft, mely összeg 50%-a (1.183.500 Ft) az adásvételi előszerződés aláírásakor, a fennmaradó 50% (1.183.500 Ft) az adásvételi szerződés aláírásakor fizetendő. A végleges adásvételi szerződés megkötésének határideje legkésőbb az adásvételi előszerződés megkötését követő egy év. 

A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az ingatlanra az adásvétellel egyidejűleg a kijelölt vevő szülei részére – Schneidler Éva Katalin, Vörös József -, mindketten 8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 67. szám alatti lakosok javára holtig tartó haszonélvezeti jog kerüljön alapításra. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, tájékoztassa a kijelölt vevőt, hogy az ingatlant régészeti feltárási kötelezettség, valamint 4 éves beépítési kötelezettség terheli. Egyben hívja fel a figyelmét arra, amennyiben 20 éven belül balatonvilágosi állandó lakcíméről kijelentkezik, illetve 20 éven belül az ingatlant értékesíti, úgy a támogatás összegét a szerződés aláírásának napjától számított jegybanki alapkamat kétszeres szorzatával növelten, teljes egészében, egyösszegben köteles visszafizetni az önkormányzat részére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az adásvételi előszerződés, illetve az adásvételi szerződések aláírására.”
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
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