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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. május 15. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

131/2015.(V.15.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati és polgármesteri feladatok ellátására egy db Dacia Logan (1,2 75 LE) személygépkocsi vásárlását határozza el, a beérkezett ajánlatok közül a Fodor Autó Kft ajánlatában szereplő 2.596.075 Ft vételáron.

A már rendelkezésre álló előirányzathoz 57.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a gépjármű megrendelésére. Egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az adás-vételi szerződés aláírására. Továbbá felkéri a jegyzőt, és a GEVSZ vezetőt a pótelőirányzat költségvetésen történő átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző
Kivonat hiteléül:
