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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. május 15. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

137/2015.(V.15.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testülete Balatonvilágos közigazgatási területén kiépített térfigyelő kamerarendszer (továbbiakban: Rendszer) által rögzített adatok kezelésére felkéri a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Városőrségét.

A Rendszer központja és a térfigyelő rendszer szervergépe az Önkormányzat tulajdonában és használatában álló, 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38. szám alatt található épületben kerül elhelyezésre. A készített képfelvétel, illetőleg az abban szereplő személyes adat csak a rögzítés helyszínén elkövetett bűncselekmény, szabálysértés, vagy a közlekedés szabályainak a megsértése miatt indult büntető-, szabálysértési vagy más hatósági eljárás során, körözött személy, vagy tárgy azonosítása, vagy a rendőri intézkedés jogszerűségének közigazgatási eljárásban történő vizsgálata céljából, illetve az érintett személy jogainak gyakorlása érdekében kerül felhasználásra.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a felkérést továbbítsa a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője felé. Egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt Balatonvilágos közigazgatási területén közbiztonsági kamera rendszer működtetéséhez a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságtól az adatkezelés nyilvántartásba vételének, és az adatkezelési nyilvántartási azonosító kiadásának kezdeményezésére az intézkedés megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző
Kivonat hiteléül:
