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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. május 15. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

144/2015.(V.15.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Fehér-partok Turisztika Egyesület (8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.) részére, a 2015. május 23-24. napján megrendezésre kerülő Pünkösdi rendezvény során, a kérelemmel ellentétben csak 2015. május 24. napján (vasárnap) engedélyezi az Óvoda utca és Dózsa György utca találkozásánál, az Óvoda utca Virág utca felöli lehajtó részről, a Kölcsey utca 1. szám előtti útszakasz részéről a forgalom elterelését. A 2015. május 23-ai (szombat) napon a biztonságos közlekedést a forgalom korlátozásával, 10-20 km-es táblák kihelyezésével kívánja megoldani. Az út lezárására, forgalomkorlátozó táblák kihelyezésére felkéri a Településüzemeltetési részegység vezetőjét. 

A képviselő-testület a Pünkösdi rendezvény lebonyolításának helyszínéül térítésmentesen biztosítja a sportpálya területét, és parkolás céljára a Hársfa Vendéglővel szembeni füves területet.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az egyesület tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás részegység vezető

Határidő: haladéktalanul/ tájékoztatás


     2015. május 23./ forgalomkorlátozás


     2015. május 24. /út lezárás, forgalomelterelés

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző
Kivonat hiteléül:
