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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. május 15. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

146/2015.(V.15.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECHNIKA/Durecz Gyöngyi egyéni vállalkozó (7453 Mernye, Petőfi u. 67.) 58.700 Ft +Áfa ajánlatát Balatonvilágos közigazgatási területén telepített kamerarendszer mikrohullámú jelátvitel lehetőségeinek kimérésére, és a munkával megbízza. A döntés végrehajtásához szükséges kerekítve 75.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megbízási szerződés aláírására, egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






       jegyző
Kivonat hiteléül:
