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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. június 8. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

160/2015.(VI.08.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtását határozza el a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II.4. pont ac) szerint az Egészségügyi alapellátást szolgáló (háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat) épület vagy helyiség fejlesztése, felújítása tárgyában.

A beérkezett árajánlatok alapján a megvalósítandó fejlesztés összköltsége:


Építési felújítás

4 947 082 Ft,


Eszközbeszerzés 
  
     78 280 Ft,


Összesen:


5 025 362 Ft.

A pályázat benyújtásához szükséges önrészt 251 268 Ft-ot azaz kettőszázötvenegyezer-kettőszázhatvannyolc Forintot a működési tartalék terhére az önkormányzat 2015. évi költségvetésében 066020 Város és községgazdálkodás máshová nem sorolható egyéb tevékenység kormányzati funkcióra biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert és a GEVSZ intézményvezetőjét a pályázat benyújtására, egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester,


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: pályázat benyújtási határideje

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






jegyző

Kivonat hiteléül:

