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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. június 15. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

194/2015.(VI.15.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Építési Szabályzat módosításával összefüggésben a Pro-Mot Hungária Ingatlanfejlesztő Kft-vel (1036 Budapest, Bécsi út 38-44.) Településrendezési szerződést köt. Egyben jóváhagyja a szerződés tervezetben foglaltakat az alábbi módosításokkal: 

- A szerződés 1.2. pontja helyébe az alábbi szöveg lép: 

„Felek rögzítik, hogy a Balatonvilágos 295/4, valamint a 294 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában a Településrendezési Szerződés alapján elfogadott HÉSZ Módosítása vált szükségessé, az Önkormányzat 98/2015. (IV. 27.) határozatával kiegészített 25/2015.(I.26.) számú határozata alapján Balatonvilágos 295/4 hrsz-ú földterület megosztásának, a megosztás eredményeként az egyes kialakuló földrészletek önkormányzati tulajdonba kerülése, valamint a 294 hrsz-ú ingatlanon az önkormányzat céljainak eléréséhez szükséges telekalakítások végrehajthatóvá tétele, továbbá a tervezett telekalakítások által a gyalogosforgalom számára megnyitni szándékozott parti terület és az egyes épületek építési telkei önálló telkekként és a 293 hrsz-ú határoló út szélesítés – bontási tevékenység szükségessé válása nélkül történő – földhivatali bejegyzés célját szolgáló Pomsár és Társai Építész Iroda Kft. ˙(Cg: 01-09-072110, székhelye: 1076 Budapest, Károly Krt. 7. IV/23, képviselő: Városy Péter, továbbiakban: "Tervező") által készített dokumentáció szerint (továbbiakban: "HÉSZ Módosítás"). Felek kijelentik, hogy tekintettel arra, hogy a HÉSZ Módosításra vonatkozóan kölcsönös megállapodásukkal kerül sor, így a HÉSZ Módosítás a Felek kölcsönös és írásbeli megállapodása szerinti Változtatásnak minősül a Településrendezési Szerződés szerint.

- A 2.5. pont kiegészítésre kerül, annak módosított szövege: 

„Az Önkormányzat vállalja, hogy a hatályos jogszabályok előírásainak megfelelően – amennyiben érdekkörén kívül álló okok nem akadályozzák – a HÉSZ Módosítást legkésőbb 2015. december 31. napjáig elfogadja.” 

- A 4.1. pont módosul az alábbi szövegre: 
„Amennyiben a Felek bármelyike a jelen Szerződésből eredő kötelezettségét megszegi úgy a másik Fél jogosult a jelen Szerződést azonnali hatállyal írásban felmondani a szerződésből fakadó elszámolási kötelezettség teljesítése mellett, feltéve, hogy a felmondást megelőzően a szerződésszegő felet írásban a szerződésszerű állapot helyreállítására – legalább 30 napos póthatáridő tűzésével – felszólította és a póthatáridő eredménytelenül telt el, valamint felek a felmondás napjával elszámolási kötelezettségüket teljesítették.”

- A 6.2. pont törlésre kerül. Ennek megfelelően változik a sorszámozás.

- A szerződés tervezet 6.10. pontja, a javított tervezet 6.9. pontja helyében az alábbi szöveg lép: „Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Szerződéssel kapcsolatos minden esetleges vitájukat egyeztetés keretében rendeznek, bíróság elé vitájukat csak akkor terjesztik, ha az előzetes egyeztetés véglegesen meghiúsult. Erre az esetre a Szerződéssel kapcsolatos minden jogvitában – pertárgy értékének megfelelően - kikötik a Siófoki Járásbíróság kizárólagos illetékességét.”

- A 6.11. pont törlésre kerül. 

- A szerződés 3 eredeti példányban készüljön, melyből 2 eredeti példány az önkormányzaté. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt a döntésnek megfelelően javított Településrendezési Szerződés aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul
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