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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. június 15. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
201/2015.(VI.15.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat és a Valumed Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (2025 Visegrád Fő utca 38.) képviseletében a feladatot személyesen ellátó Dr. Balázs Mária általános orvos, csecsemő- és gyermekgyógyász, háziorvos, foglalkozás egészségügyi orvos (8234 Balatonfüred Köztársaság utca 14. II/3.) között a balatonvilágosi betöltetlen háziorvosi körzetben az alapfeladatot ellátó háziorvos halála miatt önkormányzathoz történő visszakerülése folytán az egészségügyi alapellátás biztosítása érdekében az egészségügyi alapellátás feladatainak – háziorvosi és iskola-egészségügyi feladatok –helyettesítéssel történő ellátása tárgyában 2015. május 21. napján létrejött megbízási szerződés 2.1. pontját a rendelési idő tárgyában módosítja 2015. július 1. napjával történő hatályba lépéssel, az alábbiak szerint:

„2.1. Megbízott az alábbiakban részletezettek szerint rendelést tart megbízó háziorvosi rendelőben 8171 Balatonvilágos Aligai út 1. szám alatt:

A rendelést a következő időpontokban köteles végezni:

Hétfő:
13.00 – 16.00

Kedd:
13.00 – 15.00

Szerda:
15.00 – 18.00

Csütörtök:
  8.00 – 12.00

Péntek:
12.00 – 15.00

Iskola-egészségügyi feladatok rendelési ideje Csütörtök:
12.00 – 14.00”
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szerződés módosítás aláírására, az egészségügyi szerveknél a változás bejelentésére az intézkedés megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






jegyző

Kivonat hiteléül:

