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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. július 6. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

223/2015.(VII.06.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bencsik Pál (8171 Balatonvilágos, Vörösmarty u. 36.) részére a Balatonvilágos 1251 hrsz-ú, természetben 8171 Balatonvilágos, Zrínyi utca 30. szám alatt lévő községi strand területéből 15 m2 nagyságú területet használatba ad vendéglátó-ipari tevékenység végzéséhez 2015. július 7-től 2015. augusztus 31. napjáig 150.000 Ft területhasználati díjért azzal a feltétellel, hogy amennyiben az önkormányzat 2015. szeptember 30. napját követően a strand területén fejlesztést végez, úgy köteles a tevékenység végzésére használt felépítményt a strand területéről elszállítani. Amennyiben a területhasználó ezen kötelezettségének a felszólítás ellenére nem tesz eleget, úgy a költségére az önkormányzat az építményt lebontatja, és elszállítja a területről. A területhasználati díj a megállapodás aláírását követően legkésőbb 2015. augusztus 14. napjáig, egyösszegben fizetendő meg. A képviselő-testület jóváhagyja a területhasználati megállapodásban foglaltakat. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a területhasználati megállapodás aláírására. 
Egyben felkéri a polgármestert a 48/2015.(II.23.) számú határozatra vonatkozó módosító javaslat előterjesztésére a következő ülésen.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul

    2015. szeptember 21./határozat módosítás előterjesztés
Fekete Barnabás s.k.



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester




jegyző
Kivonat hiteléül: 

