Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. augusztus 5. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

234/2015.(VIII.05.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Fókusz Geodézia Kft. (8230 Balatonfüred, Vörösmarty u. 3.) Balatonvilágos, Árpád utcából nyíló zsákutca (Attila köz) szabályozási terv szerinti kialakításához szükséges telekalakítási munkarészek elkészítésére tett 190.500 Ft +Áfa ajánlatát, és a munkával megbízza. A döntés végrehajtásához szükséges 190.500 Ft +Áfa, valamint a telekalakítás engedélyezés szolgáltatási díjára 96.000 Ft előirányzatot biztosít az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a munka megrendelésére. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2015. augusztus 15.

Fekete Barnabás s.k.



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester




jegyző
Kivonat hiteléül: 

