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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. augusztus 5. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

235/2015.(VIII.05.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Mihalovics Márk (8171 Balatonvilágos, Óvoda u. 4.) szervező részére térítésmentesen biztosítja az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos 544/1 hrsz-ú, sportpálya területének használatát 2015. augusztus 15-én 20 órától 2015. augusztus 16-án 02 óráig, szabadtéri „buli” megrendezésének helyszínéül azzal a feltétellel, hogy a területet és környékét a rendezvény után területhasználónak rendbe kell tenni, a keletkezett szemetet el kell szállítani. Egyben biztosítja az áramvételi lehetőséget azzal, hogy a tényleges fogyasztás az önkormányzat részére megfizetésre kerül. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, tájékoztassa a szervezőt, hogy nincs lehetőség a kérelmében jelzett központi szennyvízcsatornára való rákötésre, tartályos mobil WC bérlése szükséges a rendezvény idejére. Egyben hívja fel a szervező figyelmét, hogy az önkormányzat hozzájárulása nem mentesíti az egyéb engedélyek beszerzése, és egyéb bejelentési kötelezettség megtétele alól, továbbá felkéri területhasználatra vonatkozó nyilatkozat kiadására. Egyben felkéri a Településüzemeltetési intézményegység vezetőjét a területhasználat idejére az áramvételi lehetőség biztosítására, a tényleges fogyasztás rögzítésére.  

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Kovács Tamás intézményegység vezető

Határidő: haladéktalanul/ nyilatkozatok kiadása


    2015. augusztus 15. /áramvételi lehetőség biztosítás, 

   tényleges fogyasztás rögzítés

Fekete Barnabás s.k.



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester
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