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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. augusztus 5. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

236/2015.(VIII.05.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi Kiss Virág (8653 Ádánd, Árpád u. 51.) egyéni vállalkozó részére, vendéglátó-ipari tevékenység végzése céljából a kitelepülést a 2015. augusztus 15. napjára, a sportpályára (Balatonvilágos 544/1 hrsz) tervezett rendezvényre. Egyben engedélyezi a sportpálya maximum 20 m2 nagyságú területének használatát azzal, hogy vállalkozó köteles a területhasználatot megelőzően Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület-használatról szóló 9/1999.(IV.01.) önkormányzati rendelete alapján 15.000 Ft területhasználati díjat megfizetni.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására. Egyben felkéri a Településüzemeltetési intézményegység vezetőjét a terület kijelölésére az intézkedés megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Kovács Tamás intézményegység vezető

Határidő: haladéktalanul/ nyilatkozatok kiadása


    2015. augusztus 15. /terület kijelölés

Fekete Barnabás s.k.



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester
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