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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. szeptember 21. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
268/2015.(IX.21.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Király Ferencné, született Kosik Erzsébet 8171 Balatonvilágos, Bacsó Béla utca 6. szám alatti lakos részére 300.000.-Ft, azaz: háromszázezer forint összegű visszatérítendő kamatmentes kölcsönt biztosít 6 év visszafizetési kötelezettség mellett. 

A törlesztő részlet első havi összege 1.800 Ft, a további törlesztő részletek havi összege 4.200.-Ft. A törlesztő részletet első ízben 2016. január 5. napjáig köteles az önkormányzat pénztárába befizetni. Utolsó részlet befizetési határideje: 2021. december 5. 

Bármelyik részlet határidejének elmulasztása esetén a fennmaradó összeg azonnal, egy összegben esedékessé válik.

A kamatmentes kölcsön összegét az önkormányzat pénztárában lehet felvenni, pénztári órák alatt (hétfő, szerda, péntek 9 órától 11 óra 30 percig) a szerződés aláírásával egyidejűleg.

A határozat ellen a közigazgatási hatósági eljárásról szóló 2004. évi CXL. törvény 100. § (2) bekezdése alapján bírósági felülvizsgálatnak van helye.

A felülvizsgálat a határozat közlésétől számított harminc napon belül jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Kaposvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnál (7400 Kaposvár, Szent Imre utca 14/A.) Balatonvilágos Község Önkormányzata elleni kereset indításával. A keresetlevelet Balatonvilágos Község Önkormányzatához kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként a 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38. számú címre, postára adni.

Indokolás

Király Ferencné, született Kosik Erzsébet 8171 Balatonvilágos, Bacsó Béla utca 6. szám alatti lakos kamatmentes kölcsön támogatás iránti kérelemmel fordult a képviselő-testülethez. 

Kérelmében előadja, a résztulajdonát képező 747/16 hrsz-ú ingatlanon lévő lakóház nyílászáró cseréit szeretné elvégezni, melynek költsége 599.474 Ft. 

A nyílászárók cseréjéhez szükséges összeg nem áll rendelkezésére, ezért fordult a képviselő-testülethez.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének lakásépítési és vásárlási, valamint telekvásárlási támogatások szabályairól szóló 10/1999.(IV.01.) önkormányzati rendelete 5. § (1) bekezdés értelmében kamatmentes kölcsöntámogatás azoknak az igénylőknek nyújtható, akik Balatonvilágoson állandó lakcímmel rendelkeznek és életvitelszerűen a községben élnek. A támogatási kérelem elbírálása során elsősorban a rászorultság, szociális helyzet vizsgálata alapján dönt a képviselő-testület. A támogatás összegének az igénylő részére történő kifizetése számla ellenében egyösszegben, vagy a képviselő-testület által meghatározott részletekben történhet. A (3) bekezdés alapján a Lakás korszerűsítéséhez, bővítéséhez, felújításához nyújtható támogatás mértéke a becsatolt költségvetésben foglalt összeg 30-70%-a, de legfeljebb 300.000 Ft.

A 6. § (1) bekezdés értelmében a kamatmentes kölcsön visszafizetésének időtartama: 300.000 Ft-ig terjedő összeg esetén 6 év.

A képviselő-testület a kérelem és a csatolt iratok alapján megállapítja, hogy kérelmező a helyi rendelet alapján jogosult a visszatérítendő kamatmentes kölcsön támogatásra, ezért kérelmezőt 300.000 Ft támogatásban részesíti. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényen, valamint Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a lakásépítési és vásárlási, valamint telekvásárlási támogatások szabályairól szóló 10/1999.(IV.01.) önkormányzati rendelete 5-6. §-a-iban foglaltakon alapul.

A képviselő-testület e döntését Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §-a által megállapított hatáskörében eljárva hozza meg. 

A fellebbezés jogát a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXV. törvény 100. § (1) bekezdés f) pontja zárja ki. 

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a 018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a kölcsön és jelzálogszerződés megkötésére, aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
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