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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. szeptember 21. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

289/2015.(IX.21.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Menyhei Sándor 7041 Györköny, Fő út 544. szám alatti lakos, mint bérlő részére bérbe adja az önkormányzat tulajdonában lévő, Balatonvilágos, Gagarin ltp. 4. fsz. 2 szám alatt található 49 m2 nagyságú, összkomfortos bérlakást 2015. november 1. napjától 2016. június 30. napjáig terjedő időszakra. A lakbér mértékét 600 Ft/m2/hó összegben határozza meg. A lakás havi bérleti díja 49 m2 x 600 Ft= 29.400 Ft/hó, azaz huszonkilencezer-négyszáz forint +rezsiköltség. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a bérleti szerződés aláírására. Egyben felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a bérlemény átadására. Továbbá felkéri a polgármestert a bérlakás igénylők tájékoztatására a testületi döntésről.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2015. november 1.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






jegyző

Kivonat hiteléül:

