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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november 16. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

302/2015.(XI.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Dózsa György út 1. szám alatt lévő 749/C. helyrajzi számú egyéb épület, bisztró megnevezésű ingatlan épületének tetőszigetelési felújítási munkái elvégzésével megbízza a TETŐ-PLUSZ Tetőszigetelő és Kivitelező Kft-t (7100 Szekszárd, Keselyűsi út 15.) az ajánlatban szereplő 901.374 Ft +Áfa, összesen bruttó 1.144.745 Ft vállalási árért. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a 066020/841403 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére. 
Felelős:  Fekete Barnabás polgármester

   Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






jegyző
Kivonat hiteléül:
