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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november 16. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

312/2015.(XI.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Rudniczai Dojo Kyokushin Karate Sportegyesület (8171 Balatonvilágos, Bacsó Béla u. 2/a., képviseli: Rudniczai István elnök) részére 300.000 Ft támogatást biztosít. A támogatás összege az egyesület működéséhez szükséges védőeszköz, sport eszköz, egyéb eszköz beszerzés (erőnlét javító), ruházat (egyen melegítő) költsége részbeni fedezetére kerülhet felhasználásra. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2015. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek programtámogatása kormányzati funkción rendelkezésre áll. 
A képviselő-testület jóváhagyja a támogatási megállapodásban foglaltakat, felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megállapodás aláírására. Továbbá felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a támogatás összegének pénzügyi teljesítésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2015. november 30.
Fekete Barnabás s.k. 




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






jegyző
Kivonat hiteléül:

