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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november 16. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:
315/2015.(XI.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Sas Tamás 6500 Baja, Damjanich u. 12/B. szám alatti lakos részére hozzájárul az önkormányzat tulajdonában lévő 1180 hrsz-ú Rákóczi utca, és a Magyar Állam tulajdonában, a Magyar Államvasutak kezelésében lévő 1179 hrsz-ú területen álló - kérelmező tulajdonát képező- felépítmény közötti csapadékvíz-elvezető árokra 12 m2 nagyságú dobogó lehelyezéséhez, a 12 m2 nagyságú közterület 2015. november 1-től 2016. június 30-ig terjedő időszakra (243 nap), vendéglátó ipari előkert céljára történő használatához azzal a feltétellel, hogy a dobogó nem közelíthető meg a Rákóczi utca felöl, annak Rákóczi utca felöli oldalát, le kell zárni, a dobogó nem képezhet akadályt a Rákóczi utca biztonságos közlekedése szempontjából, valamint a területhasználatot követően a dobogót haladéktalanul el kell bontani. A terület használat díja 5 Ft/m2/nap melynek összege: 243 nap x12 m2 x 5 Ft, összesen 14.580 Ft. A területhasználati díj a megállapodás aláírásával egyidejűleg fizetendő. 

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a területhasználati megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt. Egyidejűleg felkéri a polgármestert, tájékoztassa kérelmezőt, hogy 2016. július 1. napjától történő további területhasználat érdekében kérelmét 2016. június 1. napjáig nyújthatja be. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
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