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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november 16. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

323/2015.(XI.16.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „A Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 225/2014.(IX.22.) számú határozatát hatályában fenntartja, továbbá jóváhagyja a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásnak az előterjesztés mellékletét képező Társulási Megállapodás módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt változatát, annak rendelkezéseit a településre nézve teljes egészében kötelezőnek ismeri el. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat a DBRHÖT Társulási Tanácsa részére történő megküldésére, egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a mellékelt módosított Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2015. november 30.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






jegyző
Kivonat hiteléül:
