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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. december 14. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

346/2015.(XII.14.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a 2014. január 1. napjával határozatlan időre, a központi orvosi ügyeleti ellátás biztosítására vonatkozó feladat átadási-átvállalási szerződés módosításában foglaltakat. A 2015. január 1. napjától 2015. december 31. napjáig terjedő időszakra, a feladatellátás működési költségeihez való hozzájárulás fedezetére - melynek összege 833.235 Ft – a GEVSZ 2015. évi költségvetésében a 862102 Háziorvosi ügyeleti ellátás kormányzati funkción rendelkezésre álló 700.000 Ft előirányzathoz 134.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szerződés módosítás aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






jegyző
Kivonat hiteléül:
