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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. december 14. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

349/2015.(XII.14.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Balatonman Triatlon Kft. (1138 Budapest, Népfürdő u. 5/c.) által szervezett, 2016. május 28-án rajtoló NN Ultrabalaton futórendezvény Balatonvilágos települést érintő útvonalának - Rákóczi út, Zrínyi út, Club Aliga - használatához, valamint engedélyezi a frissítő pont helyszínéül a Zrínyi út 1. szám előtt lévő közterület 10 m2 nagyságú területrészének térítésmentes használatát 2016. május 28-án 22:00 óra és május 29-én 19:00 óra közötti időszakban.

A képviselő-testület hozzájárul, hogy a Balatonman Triatlon Kft. Balatonvilágos közigazgatási területén kihelyezett „BALATON KÖRÚT” táblára egy esetleges Ultrabalaton kilométer számot, vagy egy futók számára szánt szlogent kihelyezzen a X. Jubileumi NN Ultrabalaton futófesztivál idejére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására, egyben felkéri a GEVSZ Településüzemeltetési részegsége vezetőjét a használatba vehető terület kijelölésére és átadására az esemény napján.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás részegység vezető

Határidő: 2015. december 30./nyilatkozat kiadás


     2016. május 28./terület kijelölés, átadás

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester
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