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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 18. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

4/2016.(I.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a PBB-13 Ingatlanhasznosító Kft-vel, az Aranyföveny Kft-vel, az Ezüstnádas Kft-vel, az Ezüsthullám Kft-vel, a Nyaraló Kft-vel, az Ezüstvíz Kft-vel, a Golden-Shine Kft-vel, a Világospart Kft-vel, a Silversand Kft-vel és a Silver-Bay Kft-vel (1026 Budapest, Törökvész lejtő 12.) megállapodást köt a Balatonvilágos közigazgatási területére vonatkozó Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területének lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 40/2004. (XII.30.) TNM rendelet módosítása, a kijelölt „szabadparti sáv” terület egy részének áthelyezése érdekében szükséges kérelem és annak mellékletét képező tanulmányterv készítés költségeinek önkormányzattól történő átvállalására.

A képviselő-testület jóváhagyja a megállapodás tervezetben foglaltakat az alábbi módosításokkal: 

· A 2. és 6. pontban az „Építész Iroda” szövegrész helyébe „Pomsár és Társai Építész Iroda Kft.” szöveg lép;

· A megállapodást szükséges kiegészíteni az alábbiakkal:

·  amennyiben a Miniszterelnökség Építészeti és Építésügyi Helyettes Államtitkárságnak benyújtott dokumentáció alapján a tárca további tartalmi kiegészítést, módosítást kér, annak költségigényére a fedezetet a PBB-13 és a Kft-k biztosítják;

· a PBB-13 és a Kft-k tudomásul veszik, és nyilatkoznak arra, hogy amennyiben az önkormányzat hibáján kívül álló okok miatt a területcsere nem jön létre, úgy a PBB-13 és a Kft-k az önkormányzat felé kártérítési igénnyel nem élhetnek, semmiféle követeléssel nem élnek az önkormányzat felé.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a döntésnek megfelelően javított megállapodás aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul
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Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.
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