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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február 1. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

19/2016.(II.1.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Gavallér Attila r. főtörzsőrmester (8171 Balatonvilágos, József Attila u. 85.) körzeti megbízott részére 20.000 Ft +járulékai/hó összegű albérleti támogatást biztosít 2016. január 1-től arra az időszakra, amíg a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság Siófoki Rendőrkapitányság állományának tagjaként, Balatonvilágos településen teljesít szolgálatot körzeti megbízotti tisztségben, és lakásbérleti jogviszonyt Balatonvilágos községben létesít. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az érintett tájékoztatására. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a döntés végrehajtásához szükséges előirányzat (28.985 Ft+járulék/hó, összesen 442.000 Ft/év) adott évi költségvetésben a betervezésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: 2016. február 15./tájékoztatás


    folyamatos/ előirányzat költségvetési tervezés
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






jegyző
Kivonat hiteléül:
