Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február 1. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

25/2016.(II.01.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtását határozza el Magyarország Kormányának az „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” című, TOP-4.1.1-15 kódszámú A) Egészségügyi alapellátás infrastruktúra fejlesztése: Meglévő közfinanszírozott és területi ellátási kötelezettséggel rendelkező háziorvosi és házi gyermekorvosi rendelőnek, fogorvosi rendelőnek, védőnői tanácsadónak, központi alapellátási ügyeletnek helyt adó helyiségek építése, felújítása, átépítése, bővítése. és/vagy D) Megújuló energiaforrások használata az épületek gazdaságosabb, korszerűbb üzemeltetése érdekében tárgyában.

A képviselő-testület elfogadja az ALD Consulting Kft., mint pályázatíró 100.000 Ft +Áfa ajánlatát, és a pályázat összeállításával megbízza. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 2016. évi költségvetésben előirányozza.  

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködésre vonatkozó megállapodás megkötésére, a pályázat benyújtására. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét az előirányzat 2016. évi költségvetésben történő szerepeltetésre.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: haladéktalanul/ megállapodás

    benyújtási határidő/pályázat benyújtás
   haladéktalanul/előirányzat költségvetésben szerepeltetés
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző

Kivonat hiteléül:

