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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február 1. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

26/2016.(II.01.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtását határozza el Magyarország Kormányának a „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című, TOP-3.1.1-15 kódszámú C) Közúti közösségi közlekedés és D) Kapcsolódó tevékenységcsoport: Önkormányzati és vagy állami utak, hidak építése, fejlesztése, felújítása; Meglévő kerékpárforgalmi létesítmény korszerűsítése; Kerékpárosbarát kiegészítő infrastrukturális elemek fejlesztése; Járda kiépítése lakott területen belül; Csomópontok és vagy átvezetések átalakítása és kialakítása a fenntartható (gyalogos, kerékpáros, közösségi) közlekedési módok közlekedésbiztonságának a fokozása, előnyben részesítése, és akadálymentes áthaladása érdekében (pl.: interaktív, kizárólag kerékpáros érkezésekor villogó); stb. fejlesztése tárgyában.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, vegye fel a kapcsolatot a Somogy Megyei Önkormányzattal arra vonatkozóan, hogy a pályázattal kapcsolatos feladatok ellátására, lebonyolítására a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökséggel kíván együttműködni. Egyben felhatalmazza a polgármestert az együttműködésre vonatkozó megállapodás megkötésére, a pályázat benyújtására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul/ kapcsolatfelvétel

    benyújtási határidő/pályázat benyújtás
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
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