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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február 1. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

29/2016.(II.01.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos község közigazgatási területén kötelező területi ellátási kötelezettséggel az egészségügyi alapellátást a feladat-ellátási szerződés megkötését követően, az egészségügyi tevékenység folytatására vonatkozó praxisengedély alapján az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral megkötött finanszírozási szerződés hatályba lépését követően azonnal, határozatlan időre a DR. SZISZ ORTOMED Egészségügyi Szolgáltató Kft. (székhely: 2310 Szigetszentmiklós, Zápor utca 22/A., adószám: 25051326-1-13, cégjegyzék szám: 13-09-172341.) képviseletében Dr. Szisz János szakorvossal kívánja biztosítani.

A képviselő-testület a működéshez szükséges feltételekről szerződést köt. A működtetéshez szükséges előirányzatot adott évi költségvetésben a 072111 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkción biztosítja. 

A képviselő-testület a feladatátvállalási szerződés tervezetben foglaltakat jóváhagyja azzal a kiegészítéssel, hogy a feladat-ellátási szerződést 2016. szeptember 30. napjáig, hat hónap tapasztalatai alapján felülvizsgálják. A felülvizsgálat alapján a lakossági elégedettség és a szerződésben foglaltak teljesülése függvényében a felek a szerződést közös megegyezéssel felbontják vagy hatályában fenntartják. Valamint megállapítják, hogy Dr. Szisz János személyesen közreműködő háziorvos a jogszabályban foglaltak szerint köteles 5 éven belül, 2021. március 21. napjáig háziorvostan szakvizsgát tenni, e kötelezettség teljesítéséről, a sikeres szakvizsga bizonyítvány Önkormányzat felé történő bemutatásával tájékoztatást adni. A kötelezettség elmulasztása a szerződés azonnali megszűnését eredményezi. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a feladatátvállalási szerződés aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester
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