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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

48/2016.(II.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja dr. Nagy Miklós 8171 Balatonvilágos, Bacsó Béla utca 12. szám alatti lakos kezdeményezését arra vonatkozóan, hogy gróf Széchenyi István személyére megemlékezve a vasúti híd valamely részén egy emléktárgy kerüljön elhelyezésre. 

A képviselő-testület felkéri dr. Nagy Miklós urat a MÁV területén történő emléktárgy elhelyezés érdekében a tulajdonossal való egyeztetésre, annak eredményéről a képviselő-testület írásos tájékoztatására, az emléktárgy kivitelezésében az együttműködésre. 

A képviselő-testület az emléktárgy kivitelezésének költségére 200.000 Ft előirányzatot biztosít az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kezdeményező tájékoztatására, valamint az emléktárgy kivitelezésével, elhelyezésével kapcsolatban a szükséges intézkedés megtételére. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2016. március 16/tájékoztatás, előirányzat átvezetés

    folyamatos/további intézkedés

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester
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