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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

49/2016.(II.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község közigazgatási területére kiterjedő települési főépítészi feladatok ellátásával Müller János urat (8200 Veszprém, Nárcisz u. 13.) bízza meg 2016. január 2. napjától 2016. december 31. napjáig, de legfeljebb a Helyi Építési Szabályzat aktuális felülvizsgálatára vonatkozó eljárás lezárását jelentő rendeletalkotás időpontjáig, Balatonvilágos település településrendezési eszközeinek hatálybalépéséig tartó időszakra. A feladatellátásért bruttó 100.000 Ft/hó vállalkozási díjat, valamint utazási költségtérítést állapít meg. A döntés végrehajtásához 2016. évre szükséges előirányzat az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a vállalkozási szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






jegyző
Kivonat hiteléül:
