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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott meghozza alábbi határozatát:

54/2016.(II.29.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Aligai út 37. szám alatti 524 hrsz-ú ingatlan Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában lévő 12/27-ed tulajdoni részéhez meg kívánja vásárolni Sombor Ferencné (1188 Budapest, XVIII. kerület Nagykőrösi út 119. 1/a.) tulajdonában álló 3/27-ed tulajdoni hányadot bruttó 900.000 Ft vételárért. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére biztosítja. 

Egyidejűleg felkéri az önkormányzat jogi képviselőjét az adásvételi szerződés elkészítésére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az adásvételi szerződés aláírására. Egyben felhatalmazza a jegyzőt a vételár adásvételi szerződés aláírásával egyidejűleg, készpénzben történő kifizetésére az intézkedésre.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2016. március 31.
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
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