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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. március 7. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:

60/2016.(III.07.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testület Balatonvilágos község területi ellátási kötelezettséggel működtetendő vegyes háziorvosi körzet háziorvosi és iskola-egészségügyi feladatainak helyettesítéssel történő ellátására ajánlattételi felhívást tesz közzé az alábbiak szerint:

„Felhívás ajánlattételre háziorvosi feladatok helyettesítéssel történő ellátására
Balatonvilágos Község Önkormányzata ajánlatot hirdet Balatonvilágos község területi ellátási kötelezettséggel működtetendő vegyes háziorvosi körzet háziorvosi és iskola-egészségügyi feladatainak helyettesítéssel történő ellátására.

Ellátandó feladatkör: Balatonvilágos község közigazgatási területén az egészségügyi alapellátási tevékenység ellátása területi ellátási kötelezettséggel vállalkozás formájában, a hozzá kapcsolódó iskola-egészségügyi feladatokkal, az önkormányzattal kötött megállapodásban rögzített feltételekkel. 

A feladat ellátásának helye: 8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.

A jogviszony időtartama: 2016. július 1. napjától a feladatellátás vállalkozási formában történő ellátásának megkezdéséig, de minimum 2016. december 31. napjáig.

Ajánlathoz kapcsolódó egyéb információk: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti épületben biztosítja a rendelő helyiségét, szakmai minimumfeltételnek megfelelő eszközöket. Az ellátandó feladat a vállalkozási formában történő ellátás biztosításáig történő helyettesítés.

Feltételek: Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben, és a végrehajtásáról rendelkező 313/2011. (XII.23.) Korm. rendeletben, valamint a háziorvosi, a házi- gyermekorvosi és a fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM. rendeletben előírt feltételek megléte.

- büntetlen előélet;

- cselekvőképesség;

- magyar állampolgárság;

- Magyar Orvosi Kamarai tagság;

Az ajánlathoz az alábbi dokumentumokat kell mellékelni: 

- iskolai végzettséget, szakirányú képzettséget tanúsító okiratok hiteles másolata;

- egészségügyi alkalmasságot igazoló okmány másolata;

- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy az annak megkéréséről szóló postai feladóvevény másolata azzal, hogy az ajánlat elbírálásakor az okirattal már rendelkezni kell;

- szakmai önéletrajz;

- Magyar Orvosi Kamarai tagság igazolása; 

- az ajánlattevő hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy az ajánlati eljárásban résztvevő személyek az ajánlati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;

- az ajánlattevőnek nyilatkoznia kell, hogy az ajánlat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;

Az ajánlat benyújtásának határideje: 2016. május 31.

Az ajánlat elbírálásának határideje: 2016. június 15.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a jogot az ajánlatkérés eredménytelenné nyilvánítására. 

Az ajánlat benyújtásának módja: Az ajánlatot egy példányban, zárt borítékban, postai úton (vagy személyesen) Balatonvilágos Község Önkormányzatához (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) kell benyújtani. A borítékon kérjük feltüntetni: „Háziorvosi feladat ellátása” 

A jogviszony kezdete: 2016. július 1.

Az ajánlattal kapcsolatban érdeklődni lehet: Balatonvilágos Község Önkormányzata Polgármesterénél: Fekete Barnabás polgármester 30-277-24-94 telefonszámon.

Az ajánlati kiírás közzétételének helye: 

- www.oali.hu (Országos Alapellátási Intézet)

- Magyar Orvosi Kamara folyóirata

- www.weborvos.hu

- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)

- Világosi Hírmondó helyi újság” 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ajánlattételi felhívás közzétételére, melynek költségére 200.000 Ft előirányzatot biztosít a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 072111 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

2. A képviselő-testület egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert, hogy az egészségügyi alapfeladat ellátását jelenleg helyettesítéssel ellátó Valumed Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (2025 Visegrád Fő utca 38.) képviseletében Dr. Balázs Mária ügyvezető/feladatellátó orvost keresse meg, és nyilatkoztassa 2016. március 11. napjáig, hogy vállalja-e a szerződés meghosszabbításával a feladat ellátását 2016. június 30-ig, de legalább a fent jelzett ajánlattételi eljárás elbírálását követően a feladatellátásra szerződő orvos szerződésének hatályba lépéséig. Pozitív válasz esetén nyilatkozat, hogy azt milyen konkrét feltételekkel vállalja (konkrét összeg megjelölésével, készenlét vállalásával).

A képviselő-testület a 2. pontban foglaltak végrehajtása érdekében a szükséges intézkedések megtételére, a nyilatkozat beérkezését követően az előterjesztésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:
