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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. március 25. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

63/2016.(III.25.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi az 55/2015 (II. 23.) számú határozatával elfogadott Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát és ezzel egyidejűleg az előterjesztés mellékletét képező tartalommal elfogadja és 2016.04.01.-i hatállyal jóváhagyja a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2016. március 31.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző

Kivonat hiteléül:

