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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

70/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonja a 22/2016.(II.01.) számú határozatát, melyben jóváhagyta a Pomsár és Társai Építész Iroda Kft. (1068 Budapest, Nagymező u. 25. III/1.) Balatonvilágos Község vízpart-rehabilitációs tanulmányterv módosítására irányuló kérelem – tervi munkarészek elkészítésére vonatkozó tervezési szerződésben foglaltakat azzal a feltétellel, hogy a tervezési szerződés aláírására az önkormányzat a PBB-13 Ingatlanhasznosító Kft, az Aranyföveny Kft., az Ezüstnádas Kft., az Ezüsthullám Kft., a Nyaraló Kft., az Ezüstvíz Kft., a Golden-Shine Kft., a Világospart Kft., a Silversand Kft. és a Silver-Bay Kft. között kötendő tervezési díj és egyéb költségek átvállalására vonatkozó megállapodásban foglalt kötelezettség Kft-k által történő teljesítését, a tervezési díj fedezetéül szolgáló összeg önkormányzat számlájára történő beérkezését követően kerülhet sor.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az érintett tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2016. április 30. 

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
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