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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát.

75/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Közétkeztetési Intézményegységének 4 fő alkalmazotti létszámát 2016. május 1. napjától 1 fő 6 órában foglalkoztatottal megemeli. A döntés végrehajtásához szükséges 1.376.000 Ft (illetmény: 1066 e Ft, járulék: 294 e Ft, dologi k.: 16 e Ft) előirányzatot a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntésnek megfelelően a költségvetési rendelet módosítására vonatkozó tervezet elkészítésére, és előterjesztésére.

Egyben felkéri az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét foglalkoztatással kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető

Határidős: folyamatos
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.        polgármester






   jegyző

Kivonat hiteléül:

