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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

90/2016.(IV.11.) számú határozat

1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete részére az alábbi előirányzatokat biztosítja a 2016. évi költségvetésében a működési tartalék terhére:

a) Az iskola épületéhez kültéri kapcsolók és lámpák cseréire 70.000 Ft előirányzatot biztosít a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra.

b) A 020/5 hrsz-ú ingatlanon a villamos áram földkábellel történő kiépítése, valamint a jelzőszalag költségére bruttó 120.000 Ft, a konténer vizesblokknál áramvételi lehetőség, valamint a terület megvilágítását szolgáló lámpatest kiépítésének költsége bruttó 70.000 Ft, összesen 190.000 Ft előirányzatot biztosít a 066020 Város és községgazdálkodás egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra.

c) Az orvosi rendelő épületéhez kapcsolók beszerzésére, valamint a védőcsövezésre bruttó 30.000 Ft, függönyök beszerzésére bruttó 80.000 Ft, összesen 110.000 Ft előirányzatot biztosít a 072111 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkcióra.

d) Az EON Üdülő kapu átalakítás, beton kukatároló kiépítése költségére bruttó 50.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a 081061 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás kormányzati funkcióra. 

e) A szabadstrand területére 2 db szabadtéri öltöző kialakítására bruttó 102.000 Ft, egy kültéri vandál biztos ping-pong asztal beszerzésére 265.000 Ft, összesen 367.000 Ft előirányzatot biztosít a 081061 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás kormányzati funkcióra. 

f) Matyikó Tibor természetfestő és grafikus műveiből egy képzőművészeti alkotás beszerzésére bruttó 160.000 Ft előirányzatot biztosít a 066020 Város és községgazdálkodás egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra.

2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati bérlakások nyilászáró cseréjével kapcsolatban a helyreállítási munkálatok költségére az önkormányzat 2016. évi költségvetésében 230.000 Ft + Áfa, összesen 292.100 Ft, kerekítve 293.000 Ft előirányzatot biztosít a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a helyreállítási munka megrendelésére. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzatok költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül: 
