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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

94/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Mihályné Bertán Katalin Balatonvilágos Szivárvány Óvoda Intézményvezetője (8171 Balatonvilágos, Zrínyi u. 132.) közalkalmazotti jogviszonyát 2016. december 29. napjával kérelmére, nyugdíjba vonulása folytán, felmentéssel megszünteti. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 33. § (2) bekezdés f) pontja alapján a közalkalmazottat 8 hónap felmentési idő illeti meg, mely szerint a felmentési idő kezdete 2016. április 29. napja. A Kjt. 33. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a munkavégzési kötelezettség alól összesen 4 hónap időtartamban mentesíti kérelmének megfelelően 2016. augusztus 29. napjától 2016. december 29. napjáig.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a felmentéssel kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: folyamatos

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül: 
