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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

97/2016.(IV.11.) számú határozat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete licittárgyalás útján értékesíteni kívánja az önkormányzat tulajdonában lévő Renaul (MAR 776) gépjárművet, és az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Településüzemeltetési részegységénél feleslegessé vált, használaton kívüli tárgyi eszközöket. 

A képviselő-testület a nagy értékű tárgyi eszköz - Renaul MAR 776 - kikiáltási árát 2.600.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 3.300.000 Ft összegben határozza meg. Lefelé licit nincs!

A képviselő-testület felhatalmazza a kis értékű tárgyi eszközök kikiáltási árának meghatározására a GEVSZ intézményvezetőt.

A képviselő-testület felhatalmazza Kovács Tamás képviselőt és az önkormányzat jogi képviselőjét a licittárgyalás lebonyolításához szükséges intézkedések megtételére. Egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a licittárgyaláson értékesített tárgyi eszközök adásvételi szerződésének aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás képviselő


  Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető

Határidő: folyamatos

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






   jegyző

Kivonat hiteléül:

