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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

99/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Hunor utca 702/2 hrsz-ú, 1280 m2 térmértékű, vízközművel ellátott, belterületi ingatlan vevőjéül Boda Norbert és Bodáné Huszár Mónika 8132 Lepsény, Dózsa György út 14. szám alatti lakosokat kijelöli 1/2-1/2 tulajdoni arányban. Az ingatlan vételárát 7.055.000 Ft+Áfa= 8.960.000 Ft összegben határozza meg, mely összegből 5.480.200 Ft +Áfa= 6.960.000 Ft kedvezményt biztosít. A kijelölt vevők által befizetendő kedvezménnyel csökkentett vételár 1.574.800 Ft +Áfa= 2.000.000 Ft, mely az adásvételi szerződés aláírásakor, egyösszegben fizetendő. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, tájékoztassa a kijelölt vevőket, hogy az ingatlant 4 éves beépítési kötelezettség terheli. Egyben hívja fel a figyelmüket arra, amennyiben 20 éven belül balatonvilágosi lakcímükről kijelentkeznek, illetve 20 éven belül az ingatlant értékesítik, úgy a támogatás összegét a szerződés aláírásának napjától számított jegybanki alapkamat kétszeres szorzatával növelten, teljes egészében, egyösszegben kötelesek visszafizetni az önkormányzat részére. Továbbá hívja fel vevők figyelmét arra, hogy az ingatlan kizárólag vízközművel rendelkezik.

A képviselő-testület az ingatlan szennyvízcsatorna rendszerre történő utólagos rákötése tekintetében az önkormányzatnak fizetendő 250.000 Ft közműfejlesztési hozzájárulás megfizetésétől eltekint.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2016. április 30. /tájékoztatás 

                2016. május 31./ adásvételi szerződés megkötés, 

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:
