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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

100/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Balatonvilágos, 303/26 hrsz. alatt felvett, természetben a 8171 Balatonvilágos, Körte u. 10. szám alatt található, dr. Brettschneider Zita és Tüdő Zoltán ½- ½ arányú tulajdonában álló ingatlanra a ranghely megváltoztatása ténye feljegyzésre kerüljön és a Magyar Állam javára – a Balatonvilágos Község Önkormányzata javára 38336/5/2015.07.02 számon bejegyzett jelzálogjog ranghelyét megelőző ranghelyen – a családi otthonteremtési kedvezmény biztosítására 2.600.000,- Ft és járulékai erejéig 1. ranghelyű jelzálogjog, az adó-visszatérítési támogatás biztosítására 5.000.000,- Ft és járulékai erejéig 2. ranghelyű jelzálogjog, valamint ezek biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom kerüljön bejegyzésre az ingatlan-nyilvántartásba.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. április 30.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

