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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

101/2016.(IV.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, 303/26 hrsz-ú dr. Brettschneider Zita és Tüdő Zoltán tulajdonosok által előterjesztett, a Fundamenta-lakáshassza Zrt. javára vonatkozó, önkormányzatot megelőző ranghelyre történő teherbejegyzésre vonatkozó másodlagos kérelmet elutasítja, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 291/2015.(IX.21.) számú határozatában foglaltakat 
- melyben az önkormányzat javára bejegyzett jelzálogjog és annak biztosítására bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom bejegyzését követő rangsorba került a Fundamenta-Lakáskassza Zrt. javára 8.000.000 Ft és járulékai erejéig jelzálogjog bejegyzés engedélyezésre- fenntartja.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről kérelmezők tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. április 30.

Fekete Barnabás 




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit 

    polgármester
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