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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 25. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

107/2016.(IV.25.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a 2016. július 4 és 2016. augusztus 22 közötti időszakban Bűnmegelőzési Centrum működését Balatonvilágos község közigazgatási területén. 

A táborozó diákok és kísérőik számára szállást és napi háromszori étkezést a Club Aliga üdülőcentrumban biztosít, a működtető vállalkozással megkötésre kerülő megállapodás alapján.

Az önkormányzat biztosítja a kísérő tanárok tiszteletdíját – 2000 Ft/fő/nap, összesen 3613 Ft/fő/nap) és a diákok védőitallal történő ellátását. A tiszteletdíj, és a védőital költsége fedezetére 200.000,- Ft előirányzatot biztosít a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 066020/841403 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az üzemeltetővel és a Somogy Megyei Rendőr-Főkapitányság Bűnügyi Igazgatóságával az együttműködési megállapodások megkötésére, aláírására. Egyben felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a kísérő tanárokkal megbízási szerződések megkötésére. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető

Határidő: folyamatos

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
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