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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 9. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
111/2016.(V.09.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonja 4/2016.(I.18.) számú határozatát, melyben döntött arról, hogy a PBB-13 Ingatlanhasznosító Kft-vel, az Aranyföveny Kft-vel, az Ezüstnádas Kft-vel, az Ezüsthullám Kft-vel, a Nyaraló Kft-vel, az Ezüstvíz Kft-vel, a Golden-Shine Kft-vel, a Világospart Kft-vel, a Silversand Kft-vel és a Silver-Bay Kft-vel megállapodást köt a Balatonvilágos közigazgatási területére vonatkozó Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területének lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 40/2004. (XII.30.) TNM rendelet módosítása, a kijelölt „szabadparti sáv” terület egy részének áthelyezése érdekében szükséges kérelem és annak mellékletét képező tanulmányterv készítés költségeinek önkormányzattól történő átvállalására.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az érintettek tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. május 15.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

