Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 9. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

117/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, tájékoztassa a Mozdulj Világos Sport Egyesületet a Vendégház strandolók részére kialakított mellékhelyiségei 2016-os szezonban történő működtetésére, tisztántartására vonatkozó, egyesület által javasolt három opcióval kapcsolatban, hogy a képviselő-testület 316/2009.(IX.22.) illetve 236/2014.(IX.22.) számú határozatai alapján az Önkormányzat és a Mozdulj Világos Sport Egyesület között létrejött megállapodás kb. 70 m2 helyiség térítésmentes használatának feltételeként tartalmazza, hogy a WC állagmegóvásáról (külső falak, gerendák festése saját költségen), továbbá a WC nyári hónapokban (06., 07., 08. hó) történő takarításáról az egyesület gondoskodik. Az egyesület ezen kötelezettségvállalását a kb. 70 m2 nagyságú raktárhelyiség használatára vonatkozó 2008. szeptember 23-án megkötött, és 2014. december 12. napjával módosított helyiségbérleti szerződés 4. pontja tartalmazza. Az épület érintett helyiségei elsősorban az Egyesület tagjai által használtak, az Önkormányzat csupán kivételes esetekben, a területen érintett rendezvényei során használja a mosdó helyiségeit, a mosdók tisztántartására, működtetésére kapacitással nem rendelkezik.

A mosdók éjszakai nyitva tartása indokolatlan, amennyiben a szerződésben vállalt kötelezettség maradéktalan teljesítése az éjjeli zárva tartással előmozdítható, úgy az önkormányzat javasolja ennek a megoldásnak az alkalmazását a mosdók reggel 8 órától este 20 óráig történő nyitva tartásával. 

Tájékoztassa továbbá az egyesületet a szabad vízen való tartózkodás alapvető szabályairól szóló 46/2001. (XII. 27.) BM rendelet vonatkozó 1-2. §-ai tartalmáról. A szabályozás értelmében a lépcső strandolás céljára történő behelyezésének helye nincs.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. május 31.
Fekete Barnabás s.k.
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