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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 9. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

128/2016.(V.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Korenika Építész Műhely Kft. (7530 Kadarkút, Petőfi Sándor utca 10., levelezési cím: 8693 Lengyeltóti, Zrínyi u. 4.) Balatonvilágos 300 hrsz-ú „orvosi rendelő” épület tetőtér beépítése, lépcsőház, valamint 2 db lakás kialakítására vonatkozó engedélyezési dokumentáció elkészítésére tett 500.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 635.000 Ft-os ajánlatát. 

A képviselő-testület a döntések végrehajtásához szükséges összesen 635.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a munka megrendelésével kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére. Egyben felkéri a jegyző

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul 

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

