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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 20. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

138/2016.(V.20.) határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel (7626 Pécs, Búza tér 8/a.), mint Hálózati Engedélyessel kártalanítási szerződést köt a Hálózati Engedélyes tulajdonában álló Balatonvilágos, 100/1601-1045 számú nyomvonalrajz (változási rajz) szerinti közcélú villamos hálózat és tartozékai (továbbiakban: Közcélú Hálózat) megnevezésű nyomvonalas létesítménynek Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonát képező Balatonvilágos, 540 hrsz-ú, kivett közterület művelési ágú területen elhelyezett nyomvonalára és biztonsági övezetére. A Közcélú Hálózat vezetékjoggal terhelt ingatlanrész területe 422 m2. 
A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a kártalanítási szerződés tervezetben foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

