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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 1. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

157/2016.(VI.01.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Fehér-partok Turisztikai Egyesület részére 213.440,- Ft összegű hozzájárulást biztosít a települést bemutató kisfilm, és spot készítés költségeihez. A döntés végrehajtásához szükséges kerekítve 214.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 047320 Turizmusfejlesztési támogatások és tevékenységek kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megállapodás aláírása, egyúttal felkéri a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet vezetőjét a megállapodásban foglaltak biztosítására. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2016. június 10.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

