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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 1. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

158/2016.(VI.01.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságot Balatonvilágos község területi ellátási kötelezettséggel működtetendő vegyes háziorvosi körzet háziorvosi és iskola-egészségügyi feladatainak helyettesítéssel történő ellátására érkezett ajánlatok bontására. Az ajánlatok bontására a 2016. június 8-ai bizottsági ülésen kerül sor.
A képviselő-testület felhatalmazza a bizottság elnökét a bontást követően a képviselő-testület tájékoztatására az ajánlatokról, valamint felkéri az – ajánlatok tartalmától, megfelelőségétől függően – az ajánlattevőkkel egy személyes találkozó megszervezésére és annak időpontjáról a képviselők tájékoztatására, vagy javaslattételre. 
Felelős: Viszt Attila PGB Elnök
Határidő: 2016. június 8./ajánlatok bontása


     2016. június 10./személyes találkozó

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

