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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 13. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

170/2016.(VI.13.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Siófoki Állatvédő Alapítvány (8600. Siófok, Szabadság u. 9.) részére Balatonvilágos község közigazgatási területéről történő kóbor állatok – elsősorban kóborló kutyák – befogásának és elszállíttatásának költségéhez 250.000 Ft/év hozzájárulást, támogatást biztosít 2016. július 1. napjától 2020. június 30. napjáig terjedő időszakra. A döntés 2016. évre vonatkozó végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 042180 Állat-egészségügy kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület egyben jóváhagyja a megállapodás tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat adott évi költségvetésekben történő szerepeltetésére.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: 2016. június 30./megállapodás aláírás


   2017-2020. január/ előirányzat költségvetésben történő szerepeltetés
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

