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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 13. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

171/2016.(VI.13.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Márió Cargo Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (8131 Enying, Tamási Áron u. 2. ) 30.000 Ft/nap + Áfa ajánlatát, és a balatonvilágosi oktatási- és nevelési intézményekbe bejáró gyermekek szállításával 2016. szeptember 1. napjától 2017. június 15. napjáig megbízza. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a GEVSZ költségvetésében az 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó vállalkozási szerződésben foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, valamint 2017. évet érintően a költségvetésben történő beállításra. 

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


 Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2016. augusztus 25./ szerződéskötés, előirányzat átvezetés


    2017. január /előirányzat 2017. évi költségvetésben beállítás

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

