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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 13. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

174/2016.(VI.13.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tiltakozik a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola (8171 Balatonvilágos, József Attila utca 119.) állami működtetésének valódi egyeztetés nélküli átvétele ellen. 

Nehezményezi azon állításokat, általánosításokat, melyek a Kormány tisztségviselői részéről a Médián keresztül próbálják „rossz gazdának” beállítani Balatonvilágos Község Önkormányzatát, annak ellenére, hogy 2010-2016 időszakban 41.000.000 Ft fejlesztést hajtott végre az iskolában saját erőből, pályázati források nélkül. 

A képviselő-testület kéri továbbá annak vizsgálatát, hogy az utóbbi két évben az iskolára fordított, a fenntartó számára jelentős költségcsökkentést eredményező energetikai beruházások összege az önkormányzat részére visszatérítésre kerüljön. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat megküldésére az Emberi Erőforrások Minisztériuma, valamint Witzmann Mihály országgyűlési képviselő részére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

