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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 13. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

175/2016.(VI.13.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Fetter György 8647 Balatonmáriafürdő, Vilma u. 27. szám alatti szervező kérelmére a 2016. július 2. szombat reggel 8 órától 2016. július 3. vasárnap reggel 8 óráig megrendezésre kerülő Spirit of Balaton 24 órás kerékpáros Balaton-kerülő túra Balatonvilágos települést érintő útvonalára a közterületek térítésmentes használatát biztosítja. Továbbá hozzájárul az Önkormányzat épülete előtti közterületen pecsételő-állomás 24 órás működtetéséhez azzal, hogy annak megszervezésére felkéri a Mozdulj Világos Sport Egyesületet. A pecsételő-állomást működtetőknek biztosítja a Balatonvilágos névvel ellátott bélyegzőt, asztalt, széket, valamint a túra résztvevői számára biztosítja az Önkormányzat épületénél lévő külső vizesblokk használatát.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására, illetve a Mozdulj Világos Sport Egyesület Elnökével történő egyeztetésre a pecsételő-állomás 24 órás működtetésének megszervezéséről.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

