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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 13. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

176/2016.(VI.13.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzata a Pro-Mot Hungária Ingatlanfejlesztő Kft-vel (1037 Budapest, Montevideo utca 3/B.) megállapodást köt az „Új Településrendezési Eljárással” kapcsolatos költségek Kft. általi vállalására az alábbiak szerint: A Kft. vállalja, hogy az eljárással kapcsolatos költségekhez - a Pomsár és Társai Építész Iroda Kft tervező megbízásából eredő költségeken kívül - a költségviselési megállapodás alapján mindösszesen bruttó 1.800.000 Ft, azaz egymillió-nyolcszázezer forint összeggel, végleges pénzeszköz átadás címén hozzájárul, mely összeg a települési főépítész költségét, illetve a szabályozási terv elkészítése során felmerülő készkiadások megtérítésének költségátalányát tartalmazza, függetlenül az Új Településrendezési Eljárás hosszának időtartamától. A fenti összeg három egyenlő részletben kerül kifizetésre az Önkormányzatnak: (1) az Új Településrendezési Eljárás megindításának napjától számított 30 napon belül 600.000 Ft, (2) az Új Településrendezési Eljárás megindításának napját követő második naptári negyedév első hónapjában 600.000 Ft, (3) az Új Településrendezési Eljárás megindításának napját követő harmadik naptári negyedév első hónapjában 600.000 Ft. 
A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a költségviselési megállapodás tervezetben foglaltakat, és felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megállapodás aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul
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