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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 13. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
182/2016.(VI.13.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kocsis Anikó részére biztosítja az Államháztartási mérlegképes könyvelő képzésre a bruttó 278.000 Ft, valamint a bejárási költségekhez 76.000 Ft hozzájárulást. A hozzájárulás 354.000 Ft összegének fedezetére a szükséges előirányzatot az önkormányzat költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja

A képviselő-testület felkéri a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, mint munkáltatói jogkör gyakorlót, hogy Kocsis Anikóval kössön tanulmányi szerződést oly módon, hogy támogatott a képesítés megszerzését követően köteles a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltségén 2 évig jogviszonyt fenntartani.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az érintettek tájékoztatására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére, valamint a képzés díjának pénzügyi teljesítésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul
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    polgármester
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