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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 13. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

193/2016.(VI.13.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Vörös Lajos és Vörösné Spergli Boglárka bérlők lakásbérleti jogviszonyát a Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/1. szám alatti, 66 m2 nagyságú önkormányzati bérlakásra vonatkozóan 2016. augusztus 31. napjáig meghosszabbítja azzal a feltétellel, hogy a lakás tisztasági festését, mázolását a bérlőknek 2016. augusztus 15. napjáig el kell végezni, valamint ezen határidőig az önkormányzattal szemben fennálló tartozást ki kell egyenlíteni. Amennyiben a megadott határidőig a feltételek nem kerülnek teljesítésre, a bérleményből 2016. augusztus 31. napjáig ki kell költözni, azt át kell adni a bérleti szerződésben foglaltaknak megfelelően. 

A képviselő-testület felhatalmazza Kovács Béla alpolgármester urat, Kovács Tamás és Viszt Attila képviselő urakat, hogy 2016. augusztus 15-én 17 órakor tartsanak ismételt ellenőrzést a bérleményben. Az ellenőrzés eredményétől függően kerül előterjesztésre, tárgyalásra a lakásbérleti jogviszony meghosszabbítása.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a lakásbérleti szerződés módosítás aláírására. Egyben felkéri a polgármestert az ellenőrzés eredménye, a feltételek teljesítés alapján a lakásbérleti jogviszony meghosszabbítás előterjesztésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2016. június 30./szerződés aláírás


    2016. augusztus 31./előterjesztés

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

