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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. július 18. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát: 

224/2016.(VII.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a streetballpálya készítésére érkezett ajánlatok közül a kedvezőbb ajánlatot tevő ALBA ÚT Kft. (8000 Székesfehérvár, Kisfaludy út 8.) 2.049.700 Ft +Áfa, összesen 2.603.119 Ft-os ajánlatát fogadja el. A döntés végrehajtásához szükséges kerekítve 2.604.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy a kivitelezésre vonatkozó vállalkozási szerződés tervezetét a kivitelezőtől kérje be és a képviselő-testület következő ülésén terjessze elő. Felkéri továbbá a polgármestert, hogy a kivitelezésre vonatkozó műszaki ellenőri feladatok ellátásához kérjen be ajánlatokat és a szerződés-tervezettel egyidejűleg terjessze be a képviselő-testület következő ülésére. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére az intézkedésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2016. augusztus 1. 
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