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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. július 18. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

231/2016.(VII.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 215/2016.(VI.29.) számú határozatát, mely a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg: 
„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II.5. a) pontja szerint a Balatonvilágos Község által fenntartott közművelődési intézmény felújítására.

A fejlesztés célja:


· a Kultúrház külső hőszigetelő rendszerrel való ellátása,
· belső vizesblokk felújítása.

A fejlesztés bekerülési értéke:

3.601.375 Ft.

Önerő mértéke: (40 %):


1.440.550 Ft.

Pályázaton igényelt támogatás:

2.160.825 Ft.

A képviselő-testület az önerő biztosításához szükséges 1.440.550 Ft előirányzatot az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, GEVSZ intézményvezetőt a pályázat benyújtására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2016. július 15.”

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a módosított határozat benyújtására, megküldésére a közművelődési intézmény felújítására benyújtott pályázathoz.

 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. július 22.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

