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amely létrejött egyrészről 
Balatonvilágos Község Önkormányzata (székhelye: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., adószáma: 15734044-2-14, statisztikai számjele: 15734044-8411-321-14, áht. azonosító száma: 743626, PIR törzsszáma: 734048, képviseli: Fekete Barnabás polgármester), mint bérbeadó – a továbbiakban: Önkormányzat –, 
másrészről 
Menyhei Sándor egyéni vállalkozó (születési neve: Menyhei Sándor, született: Paks 1965. augusztus 02., anyja neve: Raffael Erzsébet, adószáma: 66734839-2-37, személyi igazolvány száma: 694943IA lakcíme: 7030 Paks Hegy utca 8., egyéni vállalkozói nyt. szám: 38339496, székhelye: 7045 Györgyköny Fő u. 544.), mint bérlő – a továbbiakban: Bérlő – között az alábbi feltételekkel:

I.

Előzmények

Az Önkormányzat hasznosítani kívánja a Balatonvilágos, Dózsa György út 1. sz. alatti „Bisztro”-t, ennek érdekében pályázatot hirdetett meg.
A pályázatra Menyhei Sándor által a felújításra és üzemeltetésre benyújtott ajánlatot az Önkormányzat a műszaki tartalom vonatkozásában – ellenőrzést követően – elfogadta.
A jelen okiratban a hasznosító Önkormányzat és a „Bisztro”-t saját tőkéből felújító és az üzemeltetést vállaló Menyhei Sándor bérlő bérleti szerződést kötnek és a bérleti jogviszony feltételeit az alábbiak szerint rögzítik.
II.

1.
A szerződő felek megállapítják, hogy az önkormányzat tulajdonát képezi a balatonvilágosi belterületi 749/C hrsz. egyéb önálló ingatlan. 
Ezen ingatlan a természetben a 8171 Balatonvilágos, Dózsa György u. 1. sz. alatti, a 749. helyrajzi számú, szintén önkormányzati tulajdonú Kultúrotthonnal egy épületegyüttesben található, ingatlan-nyilvántartás szerint illeti a 749 hrsz-t terhelő fölhasználati jog. A 749/C. hrsz. egyéb önálló ingatlan megnevezése ingatlan-nyilvántartás szerint „egyéb épület bisztró”. Ez a „Bisztro” a jelen szerződés tárgya. („bérlemény”)
2.
Az Önkormányzat bérbe adja, a Bérlő bérbe veszi az 1. pontban körülírt „Bisztro” elnevezésű bérleményt határozott időre.
A bérlemény adatai: ingatlan-nyilvántartás szerinti területe 247 m2
A bérlemény helyiséglistáját és alaprajzát jelen szerződés 1. melléklete részletezi.
3.
A bérleti szerződés határozott, 10 év időtartamra szól, kezdete: az üzembe helyezés napja, de legkésőbb a jelen szerződés aláírását követő 120. nap, 2016. november 19., vége: 2026. november 19. napja.
A Felek további 10 év opcionális időtartamban állapodnak meg 2026. november 19. napjától 2036. november 19. napjáig terjedően. Erre az időtartamra az Önkormányzat előbérleti jogot enged a bérlőnek. 
A bérleti szerződés a bérleti jogviszony utolsó napján minden külön jogcselekmény nélkül megszűnik, kivéve, ha a felek ezzel ellentétesen közös akarattal megállapodnak.
4.
A szerződő felek a bérleti díj és annak teljesítése tekintetében a következők szerint megállapodnak.

A bérleti díj bruttó 127.000 Ft/hó, azaz bruttó Egyszázhuszonhétezer forint havonta, amelyre vonatkozóan Bérlőt bérbeszámítási jog illeti meg a bérlemény felújításának elismert és igazolt költségei erejéig.

A költségek (anyagok és munkadíj) tételes ellenőrzését és elszámolását az Önkormányzat által alkalmazott műszaki ellenőr végzi.

Az elszámolás kizárólag az építési-felújítási tevékenység munka- és anyagköltségére vonatkozhat, berendezéseket nem tartalmazhat.

5.
A 4. pontban említett bérleti díj beszámítása oly módon történik, hogy a Bérlő a díjfizetés alól mentesül addig az időpontig, amíg a bruttó 127.000 Ft/hó, azaz bruttó Egyszázhuszonhétezer forint havonta összeggel számított bérleti díj 6. pont szerinti igazolt és elismert felújítási költségeit eléri.
· 6.
Bérlő kötelezettséget vállal a bérlemény felújítására az Önkormányzat műszaki ellenőre által elfogadott műszaki tartalommal és költségvetéssel, mindösszesen bruttó 10.625.000,- Ft azaz tízmillió hatszázhuszonötezer forint összeggel az alábbi részletezés szerint:

· víz, gáz és fűtés szerelés 
3.650.000,- Ft

· villanyszerelés 
1.480.000,- Ft
· villanyszerelés bekötéshez szükséges anyagköltség 
800.000,- Ft
· burkolás 
1.080.000,- Ft
· csempézés 
650.000,- Ft
· gipszkarton szerelés 
715.000,- Ft
· építőmesteri, kőműves munkák 
2.250.000,- Ft
· Mindösszesen bruttó:
. 10.625.000,- Ft
A műszaki és költségvetési dokumentáció jelen szerződés 2. mellékletét képezi.
7.
Az 5. pont szerinti időtartam lejáratát követően br. 127.000 Ft/hó, azaz havonta bruttó Egyszázhuszonhétezer forint bérleti díjat fizet a Bérlő, amely évente január 1. napjától a KSH által közzétett fogyasztói árindex mértékével növelve számítandó az 5. pont szerinti időtartam lejártát követő év január 1. napjától. Az 5. pont szerinti időtartam lejárta szerinti évben az éves bérleti díj összege a 127.000 Ft/hó összeggel számolt éves díj időarányos része.

8.
A bérleti díj mértékének csökkentésére a bérlet fennállása alatt nincs mód, annak mértéke legkevesebb a 4. és 5. pont szerinti összeg, amely a fogyasztói árindex esetleges csökkenése esetén változatlan (100%), növekedése esetén pedig a 7. pont szerinti növelt mértékben kerül megállapításra az adott évben, a fogyasztói árindex közzétételét követő 30 napon belül visszamenőleg január 1. napjától történő megállapítással.

9.
A bérlemény hasznosításának módja melegkonyhás tevékenység, valamint legalább négy munkaállomással kiépített internet-kávézó üzemeltetése, teljes éves működtetéssel.

A működéshez szükséges hatósági engedélyek beszerzése a Bérlő kötelessége. A Bérlő az Önkormányzat hozzájárulása nélkül nem jogosult a bérleményben folytatott tevékenységi kör módosítására, továbbá a bérlemény más részére történő használatba adására.

A bérlemény gazdasági társaságba nem apportálható.

10.
A bérleti jogviszonyt csak rendkívüli felmondással lehet megszüntetni. A szerződő felek az irányadó jogszabályban foglaltakon kívül az Önkormányzat részéről rendkívüli felmondásra okot adó körülménynek tekintik:
· ha a Bérlő a bérleményt a szerződéstől eltérően hasznosítja, illetve más személynek engedély nélkül átengedi a használatot,

· ha a jelen szerződés aláírásától számított 120 napon belül a felújítást nem teljesíti és a készültségi fokból megállapíthatóan az esetleges 30 napos póthatáridőben sem teljesíthető a felújítás,

· ha a 7. pont szerinti időtartamban fizetendő bérleti díjjal 2 (kettő) havi hátralékba kerül.
11.
Amennyiben a rendkívüli felmondás miatt a bérleti jogviszony hamarabb megszűnik, mint az 5. pont szerinti bérbeszámítási kedvezmény, a felek egymással elszámolnak.


Bérlő tudomásul veszi, hogy a bérlemény felújítása során elismert és igazolt beépített anyagokat, alkatrészeket és tartozékokat – ide nem értve a mozdítható berendezési tárgyakat, amelyeket az elszámolásnál nem vettek figyelembe – még állagsérelem nélkül sem viheti el a bérleti jogviszony bármilyen módon történt megszűnése esetén.

A Bérlő elismeri, hogy az említett anyagokra, alkatrészekre és tartozékokra a beépítéssel az Önkormányzat tulajdonjogot szerez.
12.
A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a felek a Ptk. és a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről szóló jogszabályok rendelkezéseit tekintik irányadónak.

Balatonvilágos, 2016. augusztus 19.

Balatonvilágos Község Önkormányzata
Menyhei Sándor

képviseletében:
bérlő

Fekete Barnabás polgármester és


Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
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