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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. augusztus 16. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

243/2016.(VIII.16.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Sió-Flott Kft. (8600 Siófok, Koltói Anna u. 1., képviseletében Csavajda Balázs műszaki ellenőr) 220.000 Ft +Áfa, összesen 279.400 Ft összegű, az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Dózsa György út 1. 749/C hrsz-ú „Bisztró” elnevezésű ingatlan felújítási munkái műszaki ellenőri feladatai ellátására vonatkozó ajánlatát. A döntés végrehajtásához szükséges kerekítve 280.000 Ft előirányzat az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó megbízási szerződésben foglaltakat, aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

