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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. szeptember 19. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

260/2016.(IX.19.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a település frekventált területeinek esztétikus megjelenése, továbbá a vasúti közlekedést igénybevevők elégedettségének érdekében jóváhagyja az „EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS – Balatonvilágos”megnevezésű, Balatonaliga állomás és környékének, valamint az azzal határos közterületeknek – a megállapodás 1. számú mellékleteit képező helyszínrajzon és alaprajzon megjelölt területén takarítás, hó-eltakarítás, jég – és csúszástól való mentesítés gyomtalanítás, egyéb gondozás feladatok elvégzése, illetve ezen feladatok elvégzése céljából helyi önkéntes munka szervezése érdekében megkötendő, a határozat mellékletét képező megállapodást és annak mellékletét képező dokumentumokat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megállapodás aláírására, egyben utasítja a Településüzemeltetési részegység vezetőt a megállapodásban foglalt intézkedések, munkálatok végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester/ Kovács Tamás részegység vezető
Határidő: haladéktalanul/ folyamatos, illetve a megállapodásban foglaltak szerint
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

