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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. szeptember 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

269/2016.(IX.26.) számú határozat

I.
Az önkormányzati tevékenység előirányzat módosításai:

1.

Balatonvilágos Község Önkormányzata a 052020/370000 Szennyvíz gyűjtése és tisztítása, elhelyezése kormányzati funkción a felhalmozási kölcsön törlesztés bevételére 1 400 e Ft pótelőirányzatot biztosít, mely a működési tartalék összegét növeli.

2. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 018010/841901 Önkormányzatok elszámolása kormányzati funkción lakossági víz és csatorna támogatásra folyósított központosított előirányzat bevételét 9901 e Ft bevétellel megemeli, egyben 9901 e Ft kiadási előirányzatot biztosít a 066020/841403 Város és Község-gazdálkodás egyéb szolgáltatás kormányzati funkción a működésre átadott pénzeszközökre.

3. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi állami támogatás elszámolás kiutalása miatt 018010/841901 Önkormányzatok elszámolása kormányzati funkción a központosított állami támogatás bevételét 33 e Ft-tal megemeli, melyet működési tartalékba helyez.

4. 

Balatonvilágos Közég Önkormányzat Képviselő-testülete a 011220/841133 Adók, illetékek kiszabása kormányzati funkción a talajterhelési díj bevételét 1552 e Ft-tal megemeli és az összeget működési tartalékba helyezi.

5. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a  KÖH  kiadásának 2015. évi elszámolása miatt a 011130/841112 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkción az  államháztartáson belülről működésre átvett pénzeszközök előirányzatát 1103 e Ft-tal megemeli, és azt működési tartalékba helyezi.

6.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány és a Fehér-partok Turisztikai Egyesület rendezvények kiadásaihoz nyújtott támogatás elszámolására a 011130/841112 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkción Államháztartáson kívülről működésre átvett pénzeszközök előirányzatát 900 e Ft-tal megemeli, ezzel egyidejűleg a GEVSZ intézményi finanszírozását  a rendezvények támogatására 100 e Ft-tal megemeli, 800 e Ft-ot működési tartalékba helyez. 

7.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a védőnők kereset kiegészítése címén az OEP által utalt támogatás elszámolására 018010/841901 Önkormányzatok elszámolásai kormányzati funkción a működési célú támogatás (társadalombiztosítás pénzügyi alapjaitól) bevételi előirányzatát, ezzel egyidejűleg a GEVSZ finanszírozását 209 e Ft összeggel megemeli.

8.

Balatonvilágos Község Önkormányzata a 2016 évi népszavazás jogszabályon felüli kiadások ellentételezésére 011130/841112 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkción a KÖH működtetésére átadott támogatás összegét 172 e Ft-tal a működési tartalék terhére megemeli.

9.

Balatonvilágos Község Önkormányzata a 104037/562918 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés kormányzati funkcióra a nyári gyermekétkeztetés kiadásainak fedezetére 269 e Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.

10.

Balatonvilágos Község Önkormányzata a 2016. évi pályázat felmerülő kiadások ellentételezésére 066020/841403 Város és Község-gazdálkodási feladatok ellátása kormányzati funkción a dologi kiadás előirányzatát 14 e Ft-tal megemeli, a GEVSZ intézményi finanszírozásának terhére.

11.

Balatonvilágos Község Önkormányzata képviselő-testületi munkájának segítésére a 011130/841112 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkción a KÖH működtetésére átadott támogatás összegét 248 e Ft-tal megemeli, valamint a 011130/841112 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkción a személyi juttatásokat 195 e Ft-tal és a járulékokat 53 e Ft-tal csökkenti. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a kifizetésről.

12.

Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete a településrendezési eszközök felülvizsgálatára biztosított előirányzatot a 2016. évre esedékes összegre módosítja, a felhalmozási kiadást elvonja, és működési tartalékba helyezi. Felhalmozási kiadások csökkenése 5 300 e Ft + 1431 e Ft ÁFA összeggel a 066020/841403 Város és Község-gazdálkodás és egyéb szolgáltatások kormányzati funkción.

II. Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda előirányzat változásai:
1.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szivárvány Óvoda 09110/851011 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkción a saját bevételét (kamat) 6e Ft megemeli, ezzel egyidejűleg az intézmény önkormányzati finanszírozását csökkenti.

2.

Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete projektor és annak tartozékai beszerzésére a Szivárvány Óvoda 09110/851011 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkción a kis-értékű tárgyi eszközökre 15 e Ft pótelőirányzatot biztosít az intézmény önkormányzati finanszírozásának megemelésével. 

3.

Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete a Szivárvány Óvoda 09110/851011 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkción a közlekedési költségtérítés összegére - személyi juttatások - 40 e Ft pótelőirányzatot biztosít az intézmény önkormányzati finanszírozásának megemelésével. 

4.

Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete a reprezentációs kiadások átcsoportosításával Szivárvány Óvoda 09110/851011 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkción a személyi juttatások + járulék összegét 22 e Ft-tal csökkenti, ezzel egyidejűleg a dologi kiadások összegét 22 e Ft-tal megemeli.

5.

Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete a Szivárvány Óvoda 09110/851011 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkción a szabadságmegváltás elszámolására a személyi juttatásokra 639 e Ft, a munkaadót terhelő járulékra 173 e Ft-tal pótelőirányzatot biztosít az intézmény önkormányzati finanszírozásának megemelésével. 

6.

Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete a továbbképzés kiadás összegét kiadások átcsoportosításával Szivárvány Óvoda 09110/851011 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkción a személyi juttatások + járulék összegét 100 e Ft-tal csökkenti, ezzel egyidejűleg a dologi kiadások összegét 100 e Ft-tal megemeli.

III.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó szervezete előirányzat módosításai:
1.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közfoglalkoztatottak elszámolásához a GEVSZ 041233/890442 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás kormányzati funkción az átvett pénzeszköz összegét 6 014 e Ft-tal, a személyi juttatás összegét 4 512 e Ft-tal, a munkaadót terhelő járulékot 609 e Ft-tal, a kis értékű tárgyi eszközök beszerzését 677 e Ft-tal, a dologi kiadások összegét 254 e Ft-tal megemeli. Az intézményi finanszírozás összegére 38 e Ft pótelőirányzatot biztosít.

2.

Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete a Településüzemeltetési részegység adminisztratív alkalmazottjának munkába állása miatt a GEVSZ 066010/813000 Zöldterület kezelése kormányzati funkción a személyi juttatások kiadási előirányzatát 452 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékok 135 e Ft-tal az intézményi finanszírozással egyidejűleg megemeli.

3.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Világosi Hírmondó szerkesztői feladatok előirányzat módosítására 082092 Közművelődés hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción a vásárolt közszolgáltatások terhére kiadási előirányzatot biztosít személyi juttatás 338 e FT, járulék 91 e Ft kiadás fedezetére. Ezzel egyidejűleg az intézmény finanszírozását 771 e Ft-tal csökkenti.

4.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GEVSZ könyv-vezetésének vállalkozással történő ellátására a 013350/841154 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción belül a személyi juttatások 650 e Ft, munkaadót terhelő járulékok 175 e Ft terhére a szakmai igénybevett szolgáltatásra 650 e Ft-ot biztosít. Ezzel egyidejűleg az intézményi finanszírozást 175 e Ft-tal csökkenti.

5.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GEVSZ intézményvezető jogviszonyának megszűnése miatti szabadságmegváltás összegére az intézményi finanszírozás megemelésével személyi juttatásokra 878 e Ft, munkaadót terhelő járulékra 237 e Ft pótelőirányzatot biztosít az intézményi finanszírozás növelésével.

6.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a belföldi kiküldetés kiadási előirányzatainak rendezésére átcsoportosítást hagy jóvá az alábbiak szerint:

- 
072111/862101 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkción személyi juttatás (közl. költségtér.) emelése 60 e Ft, dologi kiadás (belföldi kiküldetés)  terhére 60 e Ft,

-
013350/841154 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción személyi juttatás (közlekedési költségtérítés) növelése 70 e Ft, dologi kiadás (belföldi kiküldetés) terhére 70 e Ft.

-
066010/813000 Zöldterület kezelése kormányzati funkción személyi juttatás (közl. költségtér.) 30 e Ft, dologi kiadásra (belföldi kiküldetés) emelése 30 e Ft a 013350/841154 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción dologi kiadás (belföldi kiküldetés) terhére 60 e Ft.

7.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a PRO-MOT-nak továbbszámlázott szolgáltatásra 4 903 e Ft pótelőirányzatot biztosít az intézményi finanszírozás csökkentésével a 066020/841403 Város és Községgazdálkodási feladatok ellátása kormányzati funkción. 

8.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 086030/842155 Nemzetközi kulturális együttműködés kormányzati funkción közlekedési költségek hozzájárulásaként 300 e Ft pótelőirányzatot biztosít, az intézményi finanszírozást ezzel egyidejűleg megnöveli.

9.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a családi események számának növekedése miatt a 013390/940000 Egyéb kiegészítő szolgáltatások kormányzati funkción a saját bevétel 680 e Ft terhére, a személyi juttatás összegét (külső megbízási díj) 425 e Ft-tal, munkaadót terhelő járulékkal 223 e Ft-tal, dologi kiadások összegét 32 e Ft-tal megemeli.

10.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a sárkány-hajóverseny nevezési díjának fedezetére a 082092/910502 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción 128 e Ft pótelőirányzatot biztosít, ezzel egyidejűleg az intézményi finanszírozást megemeli.

11.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a telefondíj kiadásainak fedezetére 082092/910502 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción 445 e Ft pótelőirányzatot biztosít az intézményi finanszírozás megemelésével.

12.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 074031/869041 Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás kormányzati funkcióra az intézményi finanszírozás terhére a személyi juttatás összegét 151 e Ft, munkaadót terhelő járulék összegét 41 e Ft-tal megemeli (Önkormányzat 7. határozat).

13.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a rászoruló gyermekek nyersanyagköltségére a 104037/562918 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés kormányzati funkcióra 269 e Ft előirányzatot biztosít a saját bevétel + 100 e Ft intézményi finanszírozás előirányzatának megemelésével, a dologi kiadásokra (nyersanyag 274 e Ft, rezsi 36 e Ft, személyi juttatás 46 e Ft + 13 e Ft járulék) 369 e Ft (önkormányzati 9. határozat).

14.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtásának költségére, az önkormányzatra történő átcsoportosítás miatt 066020/841403 Város és község-gazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción a dologi kiadásokat, valamint ezzel egyidejűleg az intézményi finanszírozást 14 e Ft-tal csökkenti (önkormányzati 10. határozat).

15.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a játszótéri elemek (2 db hinta, 1 db dzsungel villa torony, 1 db kombinó mászóka) beszerzésének költsége fedezetére 066020/841403 Város és község-gazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción 998 e Ft előirányzatot biztosít az intézményi finanszírozás megemelésével.

16.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az október 23-ai községi ünnepély (világítás 30 e Ft, tánctanítás 15 e Ft) költsége részbeni fedezetére a 082092/910502 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción 45 e Ft pótelőirányzatot biztosít, ezzel egyidejűleg az intézményi finanszírozást megemeli.

17.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mészöly Géza Általános Iskola 7. osztályos tanulói Erdélyi utazásához, a „Déva Szent Ferenc Alapítvány” kezelésében lévő, Böjte Csaba által vezetett árvaház részére ajándékra 30 e Ft, 10 db Fehér-partok alján c. könyvre 35 e Ft, 10 db Világos pólóra 35 e Ft, összesen 
100 e Ft előirányzatot biztosít a 086030/842155 Nemzetközi kulturális együttműködés kormányzati funkción, ezzel egyidejűleg az intézményi finanszírozást megemeli.

A képviselő-testület felkéri jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzatok költségvetési átvezetésére.

Felelős: Kónyáné Dr. Zsarnovszky Judit jegyző


Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

