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KIVONAT
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. szeptember 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

280/2016.(IX.26.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a C&M Dance Stúdió TSE (8600 Siófok, Árvácska u. 13., képviseli: Fülöp Milán elnök) részére térítésmentesen biztosítja a Kultúrház használatát 2016. október 7-től 2016. december 16-ig, illetve 2017. január 6-tól 2017. május 26-ig terjedő időszakban pénteki napokra 17 órától 19 óráig azzal a feltétellel, hogy pénteki napra tervezett önkormányzati rendezvény esetén a Kultúrház használat keddi napon kerül használatba adásra az egyesület részére. A térítésmentes használat feltétele, hogy az egyesület kötelezettséget vállal arra, hogy az önkormányzati rendezvényeken évente két alkalommal (Falunap, és további egy nyári rendezvény), alkalmanként 30 percben térítésmentesen műsort ad. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására, illetve a használattal kapcsolatos intézkedések megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul/ tájékoztatás


    folyamatos /használat biztosítás, 
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester
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