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KIVONAT
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. szeptember 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

281/2016.(IX.26.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elviekben használatba adja a Tópart-Alba Kft. (8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 75., képviseli Schwendtner Péter tulajdonos, Németh Andrea Krisztina ügyvezető igazgató) részére 2016. december 1. napjától 2026. november 30. napjáig az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos 542/3 hrsz-ú, közterület megnevezésű, 14235 m2 területnagyságú területet azzal a feltétellel, hogy a rendezett park kínálta lehetőségek kulturált igénybevétele bárki számára elérhető szolgáltatás, lehetőség marad a bérlet időtartama alatt. Továbbá a Kft. a használat fejében vállalja saját költségére a terület fenntartását. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az önkormányzat jogi képviselőjének felkérésére a használati megállapodás tervezet elkészítésére, és 2016. október 20-ig történő megküldésére, és az elkészült tervezet – kérelmezővel történő egyeztetést követően - képviselő-testület elé történő előterjesztésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2016. szeptember 30/jogi képviselő felkérés


     2016. november 10./előterjesztés
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester
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