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KIVONAT
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. szeptember 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

284/2016.(IX.26.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi 2016. szeptember 28. és 2016. október 7. között mindösszesen 10 nap időtartamon belül, előzetes egyeztetés szerinti napokon a 3,5 tonnát meghaladó tömegű, TGA 03 típusú, 24 tonna összsúlyú, "Proép-Technology Kft." (9231 Máriakálnok, TSZ Major 094/14.) működtetésében lévő jármű behajtását Balatonvilágos, Mészöly Géza sétány 9/B szám alatti ingatlanig az Ady Endre utcáról, egyirányban, majd tolatva az ingatlantól vissza az Ady Endre utca irányába, azzal a feltétellel, hogy Laczkó László (1025 Budapest Csalán út 39/A. D. ép. 2. em. 7.), mint a 8171 Balatonvilágos, Mészöly Géza sétány 9/B., 1112/9 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa Balatonvilágos Község Önkormányzatának a behajtást megelőzően 500.000 Ft összegű díjat, valamint további 500.000,- Ft összegű kauciót megfizet a 11748083-15428684 számú számlára. 
Az engedély további feltétele a díj és kaució összegének számlára érkezésén túl a forgalomirányítás szervezéséhez és engedélyezéséhez szükséges intézkedések kérelmező általi igazolt megétele (közlekedésrendészettel) és a jármű érkezésének, közlekedésének biztosítása, biztonságos irányítása. 

Kérelmező a jármű pontos érkezését az adott napon vagy napokon előzetesen egy órával korábban telefonon köteles jelezni a Településüzemeltetési részegység vezető felé a 06-30-377-35-48 elérhetőségen a határozatban foglalt feltételek teljesülésének ellenőrzése érdekében.

A képviselő-testület az 500.000 Ft-ot a Mészöly Géza sétány útburkolat felújításának részbeni költsége fedezetére fordítja. 

A további 500.000,- Ft kaució visszafizetésére legkorábban egy év időtartam elteltével, 2017. október 7. napját követően van lehetőség abban az esetben, ha az egy év időtartamban az úttest állapotában nem következik javításra, intézkedésre okot adó változás, mely esetben a kaució összege a munkálatok költségének részbeni fedezetétül szolgál.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az érintett tájékoztatására, egyben felhatalmazza a díj befizetését követően az engedély kiadására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester
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