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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. szeptember 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

285/2016.(IX.26.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete előzetes egyeztetést, ennek keretében tájékoztatás nyújtását kezdeményezi Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint üzemeltetésbe adó és a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt., mint üzemeltető között, „Gördülő Fejlesztési Terv teljesítése”, „Vagyonérték-nyilvántartás vezetése”,  „A használati díj mértékének értelmezése”, „A használati díj felhasználásával történő elszámolás értelmezése” tárgyban kötendő együttműködési megállapodás tervezet tekintetében. A tájékoztatás keretében egyebek mellett – különösen- az együttműködés tényleges, konkrét költségei (vagyonérték-nyilvántartása vezetése tekintetében pl. tételszám, stb.) vonatkozásában szükséges az információk biztosítása a döntéshozatalhoz.

A személyes találkozó időpontja: 2016. november 21. hétfő 16,30 óra. A találkozó helyszíne: Balatonvilágos Község Önkormányzata épületének tanácsterme 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a személyes találkozóra történő meghívásra az intézkedés megtételére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. október 20.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

