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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. szeptember 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

287/2016.(IX.26.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tájékoztatást kér a 212/2016.(VI.29.) számú határozatával jóváhagyott, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (1133 Budapest, Pozsonyi út 56.) Gyárfás Sándor ingatlanvagyonért felelős főigazgató részére „Tulajdonosi hozzájárulás kezdeményezése a Balatonvilágos 295/4 hrsz-ú ingatlant érintő telekmegosztás ügyében” tárgyú levél benyújtásának időpontja, megtörténte, továbbá az ügyben a benyújtást követően bekövetkezett előrelépések tárgyában a PRO-MOT Hungária Ingatlanforgalmazó Korlátolt Felelősségű Társaság (1037 Budapest, Montevideo u. 3/b.) ügyvezetőjétől.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tájékoztatást a határozat értelmében kérje meg, és beérkezést követően haladéktalanul továbbítsa a képviselő-testület részére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. október 10./tájékoztatás kérés


    tájékoztatás beérkezését követően haladéktalanul

 
   továbbítás a képviselő-testület részére

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

