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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. szeptember 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

289/2016.(IX.26.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Győri József Károly és Győri József Károlyné részére a tulajdonukat képező Balatonvilágos, Mathiász ltp. 31. szám alatti 092/8 hrsz-ú ingatlan fűtéskorszerűsítési munkái költségéhez 350.000 Ft összegű kamatmentes kölcsönt biztosít a lakáscélú önkormányzati támogatások szabályairól szóló 22/2015.(XII.29.) önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően. A kamatmentes kölcsön számla ellenében fizethető ki. A kölcsön visszafizetésének időtartama 8 év, a visszafizetésének kezdete 2017. január 5. napja. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 106020 Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a kölcsön és jelzálogszerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt a kamatmentes kölcsön összegének számla ellenében történő kifizetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2016. október 31.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

