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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. október 24. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

299/2016.(X.24.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2/2016.(I.18.) számú határozata alapján Mihalovics Miklósné és Mihalovics Miklós (8171 Balatonvilágos, Óvoda utca 4.) ingatlantulajdonosokkal, mint vevőkkel az önkormányzat tulajdonában álló 596/11 hrsz-ú ingatlan 50 m2 nagyságú területrészének értékesítése tárgyában 2016. február 29. napján létrejött ingatlan adásvételi előszerződést felbontja. Az érintett ingatlantulajdonosok által az önkormányzatnak megfizetett 225.000 Ft összeget visszafizeti. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2016. évi költségvetésében rendelkezésre áll. Egyben jóváhagyja az adásvételi előszerződés felbontására vonatkozó dokumentumban foglaltakat.

A képviselő-testület fenntartja az ALBA REGIA Építő Vállalkozó Részvénytársaság (8000 Székesfehérvár, Ady E. u. 11-15.) és Balatonvilágos Község Önkormányzata között 1997. november 28-án kötött megállapodásban foglaltaknak megfelelően az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos 596/11 hrsz-ú ingatlan közterület funkcióját, ennek megfelelően a terület a Balatonvilágos 596/6 hrsz-ú és az 596/10 hrsz-ú ingatlanok megközelítését szolgálja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt az előszerződés felbontásra vonatkozó dokumentum aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, és a befizetett összeg visszafizetésének pénzügyi teljesítésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul/előszerződés felbontás aláírás


   pénzügyi teljesítés az  előszerződés felbontás aláírását követően azonnal
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester
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