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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. október 24. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

300/2016.(X.24.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos 303/28 hrsz-ú ingatlan visszavételét, az ingatlanra vonatkozóan Gianotti Balázs 1037 Budapest, Hegyoldal utca 6. szám alatti lakossal 2005. december 8-án kötött adásvételi szerződés felbontását határozza el a beépítési kötelezettség megszegése miatt. A vevő által az önkormányzatnak befizetett 2.560.000 Ft + 25% Áfa, összesen 3.200.000 Ft visszajár azzal a feltétellel, hogy az elszámolás során – amennyiben addig a vevő nem rendezi - a befizetett összegből levonásra kerül az ingatlan tulajdoni lapjának III. rész 12. pontja alatt teherként az OTP Faktoring Követeléskezelő Zrt. javára bejegyzett 393.894 Ft és járulékai összeg, valamint Balatonvilágos Község Önkormányzata felé 2016. október 24. napjáig fennálló 89.625 Ft telekadó, és 3.151 Ft késedelmi pótlék összege. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület egyben jóváhagyja az „adásvételi szerződés felbontása” című dokumentumban, valamint a Gianotti Balázs vevőnek küldendő, „Balatonvilágosi 303/28 hrsz. lakótelek visszabocsátása” tárgyú levélben foglaltakat azzal, hogy mindkét dokumentum kiegészítésre kerül az elszámoláskor az önkormányzat felé fennálló, érvényesíteni kívánt telekadó, és késedelmi pótlék összegével.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntés jogi képviselő részére történő haladéktalan továbbítására a dokumentumok döntésnek megfelelő kiegészítése, valamint kiegészítést követően a „Balatonvilágosi 303/28 hrsz. lakótelek visszabocsátása” tárgyú levél vevő részére történő azonnali megküldése érdekében.

A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, és a jegyzőt az adásvételi szerződés felbontás aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, és a befizetett összeg visszafizetésének pénzügyi teljesítésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul/előszerződés felbontás aláírás


   pénzügyi teljesítés az  előszerződés felbontás aláírását követően azonnal
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester
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