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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 21. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

316/2016.(XI.21.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a MÁV Magyar Államvasutak Zrt-vel (1087 Budapest, Könyves Kálmán körút 54-60.) a balatonvilágosi gyalogos átjárókhoz vezető utak/lépcsők fenntartására, karbantartására kötendő megállapodás tervezetben foglaltakat azzal a feltétellel, hogy a 4-5. pontok a következő szövegre módosulnak:

„4. A MÁV Zrt. tudomásul veszi, hogy amennyiben a MÁV Zrt-nek a magas-part állékonysági problémáiból adódóan olyan part-biztosítási beavatkozásokat kell végeznie, amelyek a lépcsős gyalogutak megbontásával, illetve átalakításával járnak, úgy a lépcsők eredeti állapotnak megfelelő helyreállítási költségeit a MÁV Zrt. viseli.


5. Felek jelen megállapodást határozatlan időtartamra, a lépcsős gyalogutak fennállásának, de legfeljebb az önkormányzat számára a megállapodás szerinti kötelezettségeket megállapító jogszabályok változatlan tartalommal történő hatályának időtartamára köti.”

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a döntésnek megfelelően javított megállapodás aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul
Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester
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