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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 21. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

319/2016.(XI.21.) számú határozat

1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetője –magasabb vezető- munkakör betöltésére pályázatot ír ki az alábbiak szerint:
„Pályázati felhívás

Balatonvilágos Község Önkormányzata 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján

 pályázatot hirdet Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 

intézvényvezető - magasabb vezető - munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama:

határozott idejű 2017.04.19-től 2022.04.18–ig tartó közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Somogy megye, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete, székhely: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.

A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök:

intézményvezetői feladatok.

Ellátandó feladatok:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézmény-vezetői feladatainak ellátása, az intézmény vezetése, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntéseinek végrehajtása, az intézmény és részegységei feladatainak koordinálása, szervezése, a Közétkeztetési Intézmény egység-, és a Településüzemeltetési Intézmény egység tevékenységének irányítása, felügyelete, ellenőrzése, az intézmény által ellátandó feladatok koordinálása az önkormányzat rendeletei, döntései, belső szabályzatai és a magasabb rendű jogszabályok előírásai alapján. 

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Alapító Okiratában foglalt területek vezetői, koordinációs feladatai, az intézmény dolgozói vonatkozásában a munkáltatói jogkör gyakorlása.

Jogállás, illetmény és juttatások:

A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A kinevezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény alapján határozott időre, 2017. április 19. napjától 2022. április 18. napjáig, 4 hónap próbaidő kikötésével történik.

Pályázati feltételek:

- Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt, vagy letelepedett személy;

- cselekvőképesség,

- büntetlen előélet,

- felsőfokú szakképesítés településüzemeltetés, zöldterület-kertészeti ismeretek kapcsolódó területei, illetve rokon szakterületek valamelyikén építész-, építő-, kertészmérnök, környezetvédelmi, település-fejlesztési, vidékfejlesztési, közlekedési, vagy településmérnöki, városgazdasági mérnöki szakképesítés,
- településüzemeltetés, önkormányzati intézmények működtetése területen szerzett legalább 5 év szakmai tapasztalat,

- B kategóriás vezetői engedély megléte,

- vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

- önkormányzati intézmény üzemeltetés területén szerzett, 5 évnél hosszabb időtartamú vezetői tapasztalat,

- település szerkezetének, területének, meghatározó környezeti tényezőinek ismerete.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány;
· annak igazolása, hogy a pályázó nem áll olyan foglalkoztatástól való eltiltás alatt, mely a közalkalmazotti jogviszony létesítését nem teszi lehetővé;

· a pályázati felhívásban megfogalmazott feltételeknek történő megfelelés hitelt érdemlő igazolása, iskolai végzettségeket igazoló okiratok másolatai, állás betöltéséhez szükséges végzettség, szakképzettség meglétét igazoló okmányok másolata;

· a pályázó legalább 5 éves szakmai gyakorlatát igazoló munkáltatói igazolás;

· a pályázó vezetési programja; az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó szakmai program a Kjt. 20/A. § (5) bekezdésének és a szakmai követelményeknek megfelelően; a következő minimális tartalommal/ kifejtéssel: helyzetelemzés, fejlesztési elképzelések, vezetési koncepció, elvek bemutatása, összegzés, konkrét vezetői program levezetése;
· fényképes részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél;

· bérezésre, javadalmazásra vonatkozó konkrét elképzelés,

· a pályázó nyilatkozata arról, hogy hozzájárul személyes adatainak a pályázattal kapcsolatos kezeléshez és továbbításához, a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez való hozzájárul;

· a pályázó hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;

· a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;

· vezetői engedély fénymásolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2017. április 19. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. március 8. szerda 12 óra.

A postai úton benyújtott pályázat beérkezésének határideje: 2017. március 10. péntek 12,00 óra.

A személyes meghallgatás várható időpontja: 2017. március 14. és 20. között

A pályázatok benyújtásának módja: 

Személyesen, a pályázat Balatonvilágos Község Önkormányzat ügyfélszolgálatán történő leadásával (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) vagy postai úton. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázat azonosító számát: 2584-7/2016, valamint a munkakör megnevezését: „intézményvezető”. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2017. április 11.

A munkáltatóval kapcsolatban további információ a www.balatonvilágos.hu honlapon szerezhető. 

A feladatellátással kapcsolatban információ kérhető Fekete Barnabás polgármestertől a 30/277-2494 telefonszámon. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására. 

A pályázati kiírás közzétételének helye: 

- közigállás

- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)

- Világosi Hírmondó helyi újság)”
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére a kozigallas.hu honlapon, a www.balatonvilagos.hu honlapon, a Világosi Hírmondó helyi újságban, valamint az önkormányzatnál lévő hirdetőtáblán.

2. Balatonvilágos Község Képviselő-testülete a jelen határozat 1. pontjával kiírt, Intézmény vezetői állásra beérkező pályázatok bontására bizottságot hoz létre Fekete Barnabás polgármester, Kovács Béla alpolgármester, Szabó István képviselő és Kuti Henriett Margit jegyzői referens tagok részvételével. 

Felkéri a bizottságot a beérkezett pályázatok bontására (2017. március 10. péntek 12,15 óra), a beérkezett pályázatok kiírás szerinti tartalmának vizsgálatára, a személyes meghallgatás konkrét időpontjának egyeztetésére, meghatározására és a pályázati kiírásnak megfelelő tartalmú pályázatokat benyújtók telefon útján történő értesítésére a meghallgatás (pályázati kiírás szerint várhatóan 2017. március 14. kedd és 2017. március 20. hétfő között, délután 17.00-17.30) időpontjáról. Felkéri továbbá a bizottság tagjaként eljáró polgármestert a bontásról készülő összegző jegyzőkönyv és a kiírásnak megfelelő pályázatok e határozat 3. pontja szerinti bizottság tagjai részére történő megküldésére a személyes meghallgatás időpontjáig.

3. Balatonvilágos Község Képviselő-testülete a jelen határozat 1. pontjával kiírt, Intézményvezetői állásra pályázók meghallgatására bizottságot hoz létre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdésében foglaltak alapján Fekete Barnabás polgármester, Kovács Béla alpolgármester, Szabó István képviselő, Krutzler László és Kuti Henriett Margit jegyzői referens tagok részvételével. 

Felkéri a bizottságot a határozat 2. pontja szerint bontott, megfelelő tartalmú pályázatokat benyújtók meghallhatására a Kjt. 20/A. § (6) bekezdésének megfelelően.

Felkéri továbbá a bizottságot a meghallgatás alapján kialakított és írásba foglalt véleményének átadására, megküldésére a képviselő-testület részére legkésőbb 2017. március 21. napján.


4. A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a 3. pont szerinti bizottsági meghallgatásról készül írásos vélemény alapján készítse el és terjessze elő javaslatát az intézményvezető kinevezésére a képviselő-testület 2017. április 10. napján tartandó munkaterv szerinti ülésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester, bizottság tagjai

Határidők: 
1. 2016. december 9.

2. 2017. március 10. 

3. 2017. március 14-20., illetve 2017. március 21.

4. 2017. április 10.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






jegyző
Kivonat hiteléül:
