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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 21. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

338/2016.(XI.21.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szabó Viola (8171 Balatonvilágos, Belső u. 3.) részére, a Szent István Egyetem, Gazdaság- és Társadalomtudományi kar, turizmus-vendéglátás szak, nappali képzés tagozaton, felsőfokú alapképzésben folytatott tanulmányai támogatására 2017. évben 3.000 Ft x 10 hónap, összesen 30.000 Ft összegben támogatást biztosít a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretében. A szükséges előirányzatot a 2017. évi költségvetésben biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a pályázat eredményének 2016. december 20-ig történő kihirdetésére, a Bírálati lap eredeti példányának és annak kötelező mellékletét képező hallgatói jogviszony igazolás eredeti példányának 2016. december 16-ig a Támogatáskezelő részére történő megküldésére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés végrehajtásához szükséges előirányzat 2017. évi költségvetésben történő betervezésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit megbízott jegyző

  2016. december 16./bírálati lapok továbbítása


  2016. december 20./pályázat eredményének kihirdetése


  2017. január 
/költségvetés tervezése


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

