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KIVONAT
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 21. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

345/2016.(XI.21.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy Szűcs Adél Anna (8171 Balatonvilágos, Mathiász ltp. 24/A.) nyolcadik évfolyamos tanuló (anyja neve: Brűnyi Krisztina) Balatonvilágos település képviseletében részt vegyen az Arany János Tehetséggondozó Programban.

Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) 6.000 Ft havi ösztöndíjat nyújt. A képviselő-testület ennek fedezetét a település adott évi költségvetésében biztosítja. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a tanuló Arany János Tehetséggondozó Programba történő jelentkezéshez készült pályázatát – a képviselő-testületi határozattal együtt- 2016. december 8. napjáig a tanuló által az első helyen kiválasztott – Teleki Blanka Gimnázium Székesfehérvár- középiskola részére küldje meg. Továbbá felkéri a jegyzőt az ösztöndíj fedezetére az előirányzat adott évi költségvetésben történő beállítására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. december 8./pályázat benyújtás


    2017-2021. január/előirányzat biztosítása az éves költségvetésben 

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester
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Kivonat hiteléül:
