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KIVONAT
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. december 12. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

354/2016.(XII.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonakarattya Község Településrendezési eszközeinek módosítása tárgyú 491-33/2016.áig, és 491-70/2016/áig ügyiratszámú véleményezési tervdokumentációkkal kapcsolatban az alábbi nyilatkozatot teszi:
- a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 38. § (4) és (5) bekezdései értelmében Balatonvilágos közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, egyéb környezteti hatásokra vonatkozó észrevételeket, javaslatokat nem kíván tenni;
- a Településrendezési eszközök módosítására vonatkozó véleményezési eljárásban, a továbbiakban is részt kíván venni;
- tudomásul veszi, hogy a módosítással összefüggésben Balatonakarattya Község Önkormányzata egyik programpont kapcsán sem folytat le környezeti hatásvizsgálatot.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat érintettnek történő megküldésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






jegyző
Kivonat hiteléül:
