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KIVONAT
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. december 12. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

367/2016.(XII.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusa Hencz Dénes István (8171 Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/9.) részére, az „Alapozó Terápia: Módszer a gyermeki idegrendszer mozgásos érzékszervi fejlesztésére” képzés költsége részbeni fedezetére 210.000 Ft összeget biztosít azzal a feltétellel, hogy kérelmező a képesítés megszerzését követően a Balatonvilágosi Szivárvány Óvodába járó, rászoruló balatonvilágosi nagycsoportos gyermekek részére 2 nevelési évben, évenként 30 órában, térítésmentesen alapozó terápiát tart. 

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra biztosítja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. Egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó megállapodás aláírására. Továbbá felkéri a jegyzőt az előirányzat 2017. évi költségvetésbe történő beállítására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester






jegyző
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