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KIVONAT
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. december 12. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

375/2016.(XII.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Boros János 8171 Balatonvilágos, Dobó István utca 111. szám alatti lakos részére szociális tűzifa támogatást állapít meg 2 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában a Magyarország 2016. évi költségvetéséről szóló 2015 évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatása fejezetben foglaltak szerint megpályázott és jóváhagyott 33 erdei m³ kemény lombos tűzifa mennyiségéből. 

Az Önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő-testület felkéri Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Vezetőjét, hogy a 2 erdei m³ kemény lombos tűzifa kérelmező részére történő kiszállításáról gondoskodjon.

A határozat ellen a közigazgatási hatósági eljárásról szóló 2004. évi CXL. törvény 100. § (2) bekezdése alapján bírósági felülvizsgálatnak van helye.

A felülvizsgálat a határozat közlésétől számított harminc napon belül jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Kaposvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnál (7400 Kaposvár, Szent Imre utca 14/A.) Balatonvilágos Község Önkormányzata elleni kereset indításával. A keresetlevelet Balatonvilágos Község Önkormányzatához kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként a 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38. számú címre, postára adni.

Indokolás

Magyarország 2016. évi költségvetéséről szóló 2015 évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatása fejezet értelmében Balatonvilágos Község Önkormányzat szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő, vissza nem térítendő támogatásra jogosult.

Fenti jogcímen kapott támogatással a Kormány Balatonvilágos Község Önkormányzatának, a településen élő szociálisan rászorulók részére biztosítandó téli fűtéshez szükséges tűzifa biztosításához kívánt segítséget nyújtani.

E támogatás elnyerésének alapja a Kormány felé benyújtott előzetes igénybejelentés volt. Balatonvilágos Község Önkormányzata 33 erdei m³ tűzifa értékének megfelelő támogatást kapott, melyhez minimum 1.000.-Ft/ m³ + ÁFA összeget és a szállítási költséget az önkormányzatnak kellett vállalnia.

A támogatás kizárólag az erdőgazdálkodók (az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvényben meghatározottak szerint) által biztosított tűzifa vásárlására fordítható, melyet szociális rászorultság alapján a helyi lakosság természetbeni támogatására kell biztosítani. A támogatás összege kizárólag a szociális célú tűzifavásárlásra használható fel. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 20/2014. (XII. 8.) önkormányzati rendelete értelmében természetbeni ellátásként szociális tűzifa vagy szén tüzelőanyag segélyt biztosíthat a következő feltételekkel: „2. §  (1) Szociális tűzifa vagy szén tüzelőanyag iránt benyújtott kérelmek rangsorolása során előnyben részesíti az önkormányzat a több gyermeket, valamint a halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő hátrányos helyzetű családokat, az aktív korúak ellátásában, időskorúak járadékában, normatív lakásfenntartási támogatásban, krónikus betegségben szenvedőket, valamint azt a családot, ahol tartós beteg ellátásáról gondoskodnak.

(2) Szociális tűzifa vagy szén tüzelőanyag biztosítható azon rászoruló családok számára, melyek lakóhelyük fűtését részben- vagy egészben tűzifával vagy szénnel tudják megoldani, valamint a gázszolgáltatásból kikapcsolt lakóházban élő családok számára, amennyiben a családban az egy főre jutó jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 százalékát, egyedül élő esetében a 300 százalékát.

(3) A szociális tűzifa vagy szén tüzelőanyag biztosítása iránt benyújtott kérelemnek mellékleteként be kell nyújtani a (2) bekezdésében foglalt feltételek fennállására vonatkozó igazolását.

(4) A tűzifa vagy szén tüzelőanyag kiszállításáról az önkormányzat a támogatás megállapítását követő hét napon belül gondoskodik. Az átvételt a jogosult aláírásával, átvételi elismervényen köteles igazolni.

(5) Háztartásonként csak egy személy igényelhet támogatást, támogatásként legfeljebb 5 m3 tűzifa vagy 10 q szén adható. Az önkormányzat a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.”

Boros János egyedül él, foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult, jelenleg közfoglalkoztatott, havi jövedelme 22.800 Ft, mely kevesebb a rendeletünkben meghatározott összegtől. 

A képviselő-testület a kérelem és a csatolt iratok alapján kérelmezőt szociális tűzifa természetbeni segélyben részesítette a rendelkező részben foglaltak szerint 2 erdei m³ kemény lombos tűzifa támogatás formájában. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata a Magyarország 2016. évi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása fejezeten, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényen, valamint Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális célú tüzelőanyag biztosításáról szóló 20/2014. (XII. 8.) önkormányzati rendelete 2. §-án alapul. 

A képviselő-testület e döntését a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 8a. pontja, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 25. § (3) bekezdése által megállapított hatáskörében eljárva hozta meg. 

A jogorvoslati lehetőséget a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 100. § (2) bekezdése állapítja meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. december 15.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester
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