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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

3/2017.(I.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területének lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 40/2004.(XII.30.) TNM rendeletben meghatározott, zöldterületen lévő parti sétány céljára kijelölt területekre vonatkozóan igényt nyújt be a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt felé az érintett ingatlanok térítésmentes önkormányzati tulajdonba vagy vagyonkezelésbe adása érdekében. Továbbá kéri, hogy az ingatlanok, amennyiben nem kerülhetnek önkormányzati tulajdonba, vagyonkezelésbe, maradjanak állami tulajdonban.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az MNV Zrt. felé az igénybejelentéshez szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

