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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

7/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Világosi Hírmondó“ helyi újság nyomdai feladatai ellátásával 2017. január 5. napjától 2018. január 4. napjáig terjedő időszakra megbízza az AB Marketing Kft-t (8600 Siófok, Széchenyi u. 30.) 90.180 Ft +Áfa, összesen 94.689 Ft/megjelenés vállalkozói díjért. A kiadvány havonta, egy alkalommal jelenik meg. A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges 1.136.268 Ft, kerekítve 1.137.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra biztosítja. Egyben jóváhagyja a vállalkozási szerződésben foglaltakat. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vállalkozási szerződés aláírására. Egyidejűleg felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt a szükséges előirányzat 2017. évi költségvetésben történő szerepeltetésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás megbízott intézményvezető

Határidő: haladéktalanul/ szerződés aláírás


    2017. január /előirányzat költségvetésben történő szerepeltetés


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

