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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

8/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a menetrend szerinti hajójáratra vonatkozóan 2017. évre megállapodást kíván kötni a Balatoni Hajózási Zrt-vel (8600 Siófok, Krúdy sétány 2.), a költségekhez 500.000 Ft +Áfa/év összegű hozzájárulást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges 635.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2017. évi költségvetésében 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra biztosítja.

A képviselő-testület egyben jóváhagyja a megállapodásban foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat GEVSZ 2017. évi költségvetésében történő szerepeltetésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit megbízott jegyző

Határidő: 2017. február 28. /megállapodás aláírás

     2017. január /előirányzat költségvetésben történő szerepeltetés


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

