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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

23/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület tudomásul veszi a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Kelet-Balaton és környéke hulladékgazdálkodási kistérségének döntését, miszerint a társulásban társulási tanácstagként a kistérséget 2016. december elsejétől kezdődően Viplak Tibor László Enying város polgármestere képviseli. Továbbá a személyi változásra tekintettel hozzájárul és elfogadja a Társulási Megállapodás 1. számú mellékletének módosítását oly módon, hogy a Társulási Megállapodás 1. számú mellékletében a Társulási Tanács névsorából Forró Zsolt Balatonfőkajár község polgármestere törlésre, Viplak Tibor László Enying város polgármestere pedig feltüntetésre kerül. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésnek a DBRHÖT Társulási Tanácsa részére történő megküldésére, egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert a módosított Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

