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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
25/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Sárváriné Treszka Tünde 8171. Balatonvilágos, Gagarin ltp. 5/b. szám alatti lakos részére bérbe adja a Balatonvilágos, Aligai út 1. sz. (299 hrsz) alatt található 60 m2, és 23 m2 alapterületű önkormányzati tulajdonú helyiségeket vendéglátó-ipari tevékenység (kisvendéglő) végzése céljára. A bérleti jogviszony 2017. április 1. napjától 2019. december 31-ig terjedő időszakra szól. A bérleti díj mértékét 2017. évre 700.000 Ft+Áfa/év összegben állapítja meg azzal, hogy a következő évekre vonatkozóan az éves bérleti díj a KSH által közzétett, az előző évre vonatkozó ipari termelői árindex változás mértékével növekszik. Az éves bérleti díj három részletben, adott év április 1. napjáig 233.000 Ft, június 15. napjáig 233.000 Ft, és augusztus 31. napjáig 234.000 Ft fizetendő meg.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a bérleti szerződés tervezetben foglaltakat, aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyben felkéri a GEVSZ megbízott intézményvezetőjét a helyiségek átadás-átvételére az intézkedésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás megbízott intézményvezető

Határidő: 2017. március 31.


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

