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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
27/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Képviselő-testülete a belterületi utak állagmegóvása érdekében 3,5 tonnás súlykorlátozást vezet be a Balatonvilágos Rákóczi utca, Zrínyi utca, és ezen utcákról leágazó önkormányzati tulajdonban lévő utakra. A behajtást egyedi elbírálás alapján, meghatározott összeg fejében a testület engedélyezi, az így befolyt összeg egy un. „útalapba” folyna be, mely kizárólag útfelújításra használható fel.

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ megbízott intézményvezetőjét a súlykorlátozás bevezetésével kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére. Egyben utasítja a jegyzői referenst, hogy dolgozza ki a részleteket, és az kerüljön előterjesztésre a képviselő-testület soron következő ülésére. 

Felelős: Kovács Tamás megbízott intézményvezető


  Kuti Henriett Margit jegyzői referens

Határidő: 2017. február 27.

Fekete Barnabás s.k. 
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

 polgármester
jegyző
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