Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

32/2017.(I.30.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetői feladatok ellátásával részmunkaidőben (20 óra/hét) határozatlan időre, négy hónap próbaidő kikötésével, 2016. október 3. napjától kinevezett Gratzl Tamás 8100 Várpalota, Waldstein u. 1.1.1. szám alatti lakos 297/2016.(IX.27.) számú képviselő-testületi határozat alapján létrejött közalkalmazotti jogviszonyát a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 21/A. § (3) bekezdése alapján a próbaidő tartama alatt 2017. január 31. napjával, azonnali hatállyal indokolás nélkül megszünteti.

A gazdasági vezető felett a munkáltatói jogokat Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete, az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja, ezért a képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy haladéktalanul, legkésőbb 2017. január 31. napján tegye meg a közalkalmazott munkaügyi dokumentumainak, megszüntető okiratának elkészíttetéséhez és azok közalkalmazott részére történő átadásához szükséges intézkedéseket. 

Egyben felkéri a megbízott intézményvezetőt, hogy a jogviszony megszűnésével kapcsolatos, munkakörből adódó átadás-átvételi eljárást folytassa le a közalkalmazottnál lévő munkaeszközök, kódok, jelszavak és ügyiratok vonatkozásában.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester, 

Kovács Tamás megbízott intézményvezető

Határidő: haladéktalanul


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

