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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. február 13. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
34/2017. (II.13.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat dolgozói számára a munkába járás 9,- Ft/km összegű költségtérítésének további 6,- Ft/km összeggel történő kiegészítését, ennek megfelelően a dolgozók munkába járásának költségtérítését mindösszesen 15 Ft/km összegben határozza meg élve a munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítésről szóló 39/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdésében foglalt, mérlegelési jogkörben biztosítható munkáltatói lehetőséggel. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat és intézményei 2017. évi költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, jegyzőt, intézményvezetőket a döntésnek megfelelő intézkedések megtételére, a szükséges előirányzat költségvetésben történő betervezésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás megbízott GEVSZ intézményvezető


  Bodáné Szöllősi Erika Szivárvány Óvoda intézményvezető

Határidő: haladéktalanul /előirányzat költségvetési tervezés


    folyamatos


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

