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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. február 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

48/2017. (II.27.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2017. július 7-8-ai Falunap rendezvény műsortervét a határozat mellékletét képező tartalommal. A kétnapos rendezvény teljes költsége bruttó 2.243.000 Ft. A költségekhez az önkormányzat bruttó 1.844.000 Ft összeget biztosít, melyre a szükséges előirányzat a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a rendezvényekkel kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére, valamint felkéri a programterv elfogadásával kapcsolatban a civil szervezetek, és a szervezést koordináló Fehér-partok Turisztikai Egyesület tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
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