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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. február 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát: 

56/2017. (II. 27.) határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Rinyaújlak Község Önkormányzata kérelmére, Turnár László Rinyaújlak, Kossuth u. 15. szám alatti lakos leégett otthona miatt a lakhatásának megoldása költsége támogatására, adományt biztosít 50.000 Ft összegben. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a testületi döntést tartalmazó határozat Rinyaújlak Község Önkormányzata részére a megküldésre. Egyben felkéri a GEVSZ megbízott intézményvezetőjét az adomány pénzügyi teljesítésére az intézkedésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

 
  Kovács Tamás megbízott intézményvezető

Határidő: haladéktalanul


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

