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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. március 16. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

64/2017. (III.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Deák László és Deák-Márton Nikolett (8130 Enying, Táncsics Mihály utca 14.) tulajdonát képező Balatonvilágos, Barackos utca 15. szám alatti, 303/27 hrsz-ú ingatlanra, az ingatlan tulajdoni lap III. RÉSZ 7. sorszám alatt Balatonvilágos Község Önkormányzat javára 4.876.800 Ft támogatás és járulékai erejéig bejegyzett jelzálogjog, és annak biztosítására a 8. sorszám alatt bejegyzett elidegenítési, és terhelési tilalom bejegyzéseket megelőző, első ranghelyen kerüljön bejegyzésre jelzálogjog a Magyar Állam javára 600.000 Ft családi otthonteremtési kedvezmény, annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom, továbbá 2.000.000 Ft megelőlegezett családi otthonteremtési kedvezmény erejéig jelzálogjog, biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom, valamint a Magyar Állam javára maximum 5.000.000 Ft adó-visszatérítési támogatás erejéig jelzálogjog, és annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom az ingatlan-nyilvántartásba. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul.


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
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