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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 10. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

80/2017. (IV.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a következő években évente-100.000 Ft, azaz százezer forint támogatást biztosít kirándulás költségeire a Mészöly Géza Általános Iskola mindenkori 7. osztálya számára, amennyiben a trianoni békeszerződés évfordulójának méltó megünneplésére műsort szerveznek és adnak elő. A megemlékezés az évforduló napján tartandó, helyszín a balatonvilágosi vasútállomás feletti Országzászló emlékműnél.

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges 100.000 Ft/év előirányzatot a GEVSZ költségvetésében a 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

Felkéri a polgármestert a Mészöly Géza Általános Iskola intézményvezetőjével a kapcsolat felvételére. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ megbízott intézményvezetőt a 2017. évre vonatkozó előirányzat költségvetési átvezetésére, valamint a további évekre vonatkozóan adott év költségvetésében az előirányzat összegének szerepeltetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás megbízott intézményvezető
Határidő: 2017. április 30./ kapcsolat felvétel, előirányzat átvezetés


    adott év január /előirányzat költségvetésben történő beállítás

Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
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