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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 10. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

106/2017.(IV.10.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Világosi Borfesztivál rendezvény 2017. július 9. és július 16. között történő megrendezése érdekében együttműködési szándékát fejezi ki a rendezvényen bemutatkozó, Horváth Csaba, valamint Mihalovics Miklós és Deák-Bárdos Péter helyi borászokkal és a határozat mellékletét képező együttműködési megállapodásokat jóváhagyja. Az együttműködés keretében biztosítja a borászok részére két pavilon önkormányzat által történő bérbevételét és azok borászok által történő térítésmentes használatát. A helyi borászok az együttműködés keretében vállalják a pavilonok együttműködési megállapodásban foglaltak szerinti folyamatos kihasználásával boraik bemutatását, kínálatuk ismertetését a rendezvény közönségével.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az együttműködési megállapodás aláírása, egyúttal felkéri a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet vezetőjét a megállapodásban foglaltak biztosítására, a helyi borászok részére két pavilon megrendelésére a Szervező cégtől.

A pavilonok biztosításához mindösszesen 500.000 Ft + Áfa előirányzatot a biztosít a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a tartalék terhére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Kovács Tamás megbízott intézményvezető

Határidő: 2017. június 30./megállapodás aláírása

folyamatos, rendezvény előkészítése és szervezésének időtartama alatt/megállapodásban foglaltak biztosítása

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

