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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. június 12. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:
175/2017. (VI.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balaton Fejlesztési Tanáccsal (8600 Siófok, Batthyány u. 1.), és annak munkaszervezetével, a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft-vel (8600 Siófok, Batthyány u. 1.) együttműködési megállapodást köt a „Mozdulj, Balaton!” sportprogram-sorozat tárgyában. A programsorozat lebonyolításához évente 100.000 Ft összegű hozzájárulást biztosít. A döntés 2017. évi végrehajtásához szükséges előirányzatra a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción rendelkezésre álló 80.000 Ft előirányzathoz 20.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.  
A képviselő-testület egyben jóváhagyja a vonatkozó együttműködési megállapodásban foglaltakat azzal, hogy a megállapodás „Az Önkormányzat vállalja:” alcím kilencedik francia bekezdés szövege az alábbi szövegre módosul:
„Évente 100.000 Ft-tal hozzájárul a programsorozat lebonyolításához, melyet a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet (GEVSZ) intézménye útján biztosít a GEVSZ mindenkori éves költségvetésében létrehozott „Civil szervezetek támogatása” keret terhére. A hozzájárulás átadására vonatkozóan az Önkormányzat igénye alapján külön szerződés kerül(het) megkötésre.”

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megállapodás aláírására. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ megbízott intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, illetve adott évi költségvetésben a betervezésre. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás megbízott intézményvezető
Határidő: haladéktalanul /megállapodás aláírás


     folyamatos / előirányzat költségvetésben történő betervezés

Fekete Barnabás s.k. 



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.
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jegyző
Kivonat hiteléül.

