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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. június 12. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

179/2017. (VI.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Menyhei Sándor (8171 Balatonvilágos, Gagarin ltp. 4. fsz. 2.) részére bérbe adja az önkormányzat osztatlan közös tulajdonában lévő Balatonvilágos, Aligai út 37. szám alatti, 524 hrsz-ú ingatlanon lévő épület 48,48 m2 felépítményrészét bútorraktározás céljára (20.000 Ft/hó) 240.000 Ft bérleti díjért 2017. június 15. napjától 2018. június 14. napjáig azzal a feltétellel, hogy a bérleti díj két egyenlő részletben,  – 50% a bérleti szerződés aláírásával egyidejűleg, a fennmaradó 50% 2017. november 20. napjáig - fizetendő meg. A bérleményként hasznosítandó felépítményrészre az önkormányzatot jogerős bírói ítélet alapján kizárólagos használati jog illeti meg. 
A képviselő-testület egyben jóváhagyja a bérleti szerződés tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyben felkéri a GEVSZ megbízott intézményvezetőt a helyiségek átadására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás GEVSZ megbízott intézményvezető

Határidő: 2017. június 15. 


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

