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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. június 12. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:
183/2017. (VI.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzata használatba kívánja venni a Frida Family Vendéglátóipari Kft. (8171 Balatonvilágos, Petőfi u. 32.) tulajdonát képező Balatonvilágos 1403/2 hrsz-ú kivett üdülőépület, udvar „Bagolyvár” művelési ágú, 1550 m2 térmértékű ingatlan – korábbi években – buszforduló funkciót ellátó, a funkciónak megfelelő nagyságú területrészét 2017. július, augusztus hónapokra a Balatonvilágos, Volán Üdülő megállóhelyet érintő menetrend szerinti járatok közlekedésének, az érintett buszok Balatonvilágos, Zrínyi utca végén történő fordulásának helyszíne biztosítására. 

Az önkormányzat vállalja a területrész kerítésének bontását, a bérlet lejártát követő helyreállítását, a forgalom korlátozó táblák kihelyezését, annak érdekében, hogy a terület csak a menetrendszerinti volán járatok részéről kerülhessenek használatra.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó megállapodás aláírására. Egyben utasítja a GEVSZ megbízott intézményvezetőt a határozatban foglaltak végrehajtására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás GEVSZ megbízott intézményvezető

Határidő: haladéktalanul


Fekete Barnabás s.k. 



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester





jegyző
Kivonat hiteléül.

