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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. június 12. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:
185/2017. (VI.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nyári tanítási szünet 2017. június 26. napjától kezdődő négy hetes időtartamában munkanapokon gyermekfelügyelet, napközis tábor szervezésére felkéri a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusait. A szervezés és lebonyolítás tárgyában az önkormányzat megbízásából a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet megbízási szerződést köt az adott hét bonyolítását vállaló pedagógussal. A megbízási díj összege bruttó 60.000,- Ft/hét (és járulékai: 11.000,- Ft/hét), melynek kifizetéséről a GEVSZ az adott turnushetet követő első munkanapon gondoskodik. A döntés végrehajtásához szükséges kerekítve 423.000 Ft előirányzatot az a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 066020 Város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción biztosítja a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület utasítja a GEVSZ megbízott intézményvezetőt a határozatban foglaltak végrehajtására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás GEVSZ megbízott intézményvezető

Határidő: haladéktalanul


Fekete Barnabás s.k. 



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester





jegyző
Kivonat hiteléül.

