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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. június 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett, meghozza alábbi határozatát:

209/2017. (VI.26.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési Koncepció felülvizsgálatát és a Településfejlesztési Koncepció módosítását határozza el a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. r.) 30. § szerinti eljárás keretében, a Korm. r. hatályos rendelkezéseinek való megfelelés érdekében. 

A képviselő-testület megállapítja, hogy a partnerségi egyeztetés lefolytatására a 62/2013.(II.25.) számú önkormányzati rendelet szabályai alapján kerül sor, az elfogadott partnerségi egyeztetés szabályai hatályosak, jelen eljárás keretében azokon nem kíván változtatni.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az adatszolgáltatások beszerzésére és egyeztetések lefolytatására, az előzetes tájékoztató érintettek részére történő megküldésére, valamint közzétételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul/eljárás megindítása


    folyamatos/ egyeztetések, eljárás lefolytatása


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

