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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. július 17. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

228/2017. (VII.17.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nevelési-, oktatási intézménybe busszal bejáró gyermekek felügyeletére, a kísérői feladatok ellátására Szalkai-Bacsó Sándorné 8131 Enying, Vásár tér 4. szám alatti lakost bízza meg 2017. szeptember 1. napjától 2018. június 15. napjáig bruttó 40.000 Ft/hó megbízási díjért. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a GEVSZ adott évi költségvetésében, a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a megbízási szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, és a 2018. évi költségvetésben a beállításra. 
Felelős: GEVSZ intézményvezető


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. augusztus 31./szerződéskötés, előirányzat átvezetés


    2018. január /előirányzat költségvetésben történő beállítás


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

