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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. július 17. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

232/2017. (VII.17.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Club 126 Egyesület (3529 Miskolc, Középszer út 7. 7. em. 3. ajtó, adószám: 18024595-1-05) részére engedélyezi az általa szervezett nemzetközi Fiat 126 találkozó résztvevői számára 2017. július 22. szombat kb. 14 órától kb. 18 óráig az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos 747/39 hrsz-ú terület (Mécsest tartó nőalak) „Kegyelet emlékműve” melletti területrészének használatát a kb. 150 db Kispolszki autó egy helyre sorba állítása, és repülőről történő lefényképezése céljára. 

A képviselő-testület egyidejűleg biztosítja a találkozón résztvevők csoportos felvonulásához a kérelemben megjelölt útvonal (Csók István sétány – Május 1 utca – Dobó István utca – Vörösmarty utca) helyett a használni kívánt területre történő behajtáshoz az önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő Május 1 utca (769, 818 hrsz) használatát, majd a Csók István sétány (747/39 hrsz) területről történő kihajtásra a Balaton utca (829 hrsz) József Attila utca (790 hrsz) Táncsics utca (847 hrsz) Dobó István utca (849/1 hrsz) Vörösmarty utca (1101 hrsz) használatát azzal a feltétellel, hogy szervező köteles rendőrség általi felvezetést biztosítani a csoportos felvonulás biztonsága érdekében.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2017. július 19.


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

