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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. július 17. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

240/2017. (VII.17.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bánáti János 8171 Balatonvilágos, Mathiász lakótelep 22/B. szám alatti lakos részére átmeneti élethelyzettel, elhunyt személy eltemettetésével, a halálesettel kapcsolatos költségekre tekintettel 50.000.-Ft rendkívüli települési támogatást biztosít Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Ör.) 14. § (3) bekezdése a) és c) pontjai alapján.

A határozat ellen a közigazgatási hatósági eljárásról szóló 2004. évi CXL. törvény 100. § (2) bekezdése alapján bírósági felülvizsgálatnak van helye.

A felülvizsgálat a határozat közlésétől számított harminc napon belül jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Kaposvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnál (7400 Kaposvár, Szent Imre utca 14/A.) Balatonvilágos Község Önkormányzata elleni kereset indításával. A keresetlevelet Balatonvilágos Község Önkormányzatához kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként a 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38. számú címre, postára adni.
Indokolás
Bánáti János 8171 Balatonvilágos, Mathiász lakótelep 22/B. szám alatti lakos feleségének édesanyja 2017. július 8-án váratlanul elhunyt. A temettetéssel kapcsolatos költségek kifizetése a család megélhetését veszélyezteti. A temetés költsége számlával igazoltan 185.570.-Ft. Kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem 99.218.-Ft. Az Ör. 3. § (3) bekezdése szerint amennyiben a kérelem alapján megállapítható támogatás mértékét meghaladó összegű ellátás iránt kerül benyújtásra és a kérelem mellékletei, valamint tartalma alapján meghatározott a kért támogatási igény, a polgármester határozattal megállapítja az átruházott hatáskörében általa biztosítható támogatást, egyidejűleg javaslatot készít az általa megállapítható összegen felül megjelölt támogatási összeg megállapítására és azt a soron következő képviselő-testületi ülésen előterjeszti.

A képviselő-testület kérelmezőt rendkívüli települési támogatásban részesítette 50.000.-Ft összegű támogatás formájában. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontján, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényen, valamint Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelet 3. §, 14-15 §-ain alapul. 

A képviselő-testület e döntését a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 8a. pontja, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 25. § (3) bekezdés b) pontja által megállapított hatáskörében eljárva hozta meg. 

A jogorvoslati lehetőséget a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 100. § (2) bekezdése állapítja meg.

A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a 107060 Egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátások kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2017. július 18.


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

