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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. augusztus 14. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

242/2017. (VIII.14.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az igényelt szociális célú tűzifa Balatonvilágos településre történő szállításának költségeire a 107060 Egyéb szociális és természetbeni ellátások kormányzati funkcióra bruttó 280 000 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére. A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőt az elnyert mennyiség erdészetből történő szállításának megszervezésére. A képviselő-testület utasítja továbbá a GEVSZ intézményvezetőt a pályázat útján beszerzésre kerülő tűzifa ellátottak részére történő kiszállításának lebonyolítására a beérkező kérelmek elbírálását követően, valamint az átadás-átvétel dokumentálására.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: Költségvetési átvezetés: 2017. szeptember 30.

Szállítás megszervezése: eredményes pályázat esetén pályázat elbírálását követő 15 

napon belül.

Ellátottak részére történő kiszállítás lebonyolítása: eredményes pályázat esetén 2017. 


december 15.

Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
