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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. augusztus 14. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

246/2017. (VIII.14.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Szörf Szövetséggel a balatonvilágosi 295/1 helyrajzi számú vízparti önkormányzati tulajdonú területen található „Nádfedeles Vendégház” elnevezésű felépítmény használata, felújítása és azt követő bérbevétele tárgyában hozott, együttműködési szándékára vonatkozó döntés alapján az érintett épületrész bérletére vonatkozóan fennálló bérleti szerződés alapján kezdeményezi a bérlő Aliga Hotels Kft. és az Önkormányzat között a fennálló szerződés megszüntetését 2017. szeptember 30. napjával.

A képviselő-testület a bérlő Aliga Hotels Kft., a Multibaal Kft., a Magyar Szörf Szövetség és az Önkormányzat között létrehozandó „Együttműködési megállapodás a Balatonvilágos belterület 295/1. helyrajzi szám alatt felvett ingatlanon lévő Vendégház ingatlanrész jövőbeli hasznosításával kapcsolatos együttműködés keretfeltételeiről” elnevezésű okirat tervezetét a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyja, egyidejűleg a polgármester és a jegyzőt az aláírásra felhatalmazza.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket a határozat megküldésével tájékoztassa.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2017. augusztus 30.


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:
