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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. augusztus 14. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

250/2017. (VIII.14) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Varga Lajosné (Győr szám alatti lakos), a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyonszervezete gazdasági vezetői feladatait ellátó közalkalmazottja részére szolgálati lakásként biztosítja az önkormányzat tulajdonában lévő, Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/5. szám alatt található 41 m2 nagyságú, 1 szoba összkomfortos bérlakást 2017. szeptember 20. napjától 2018. június 30. napjáig terjedő időszakra, de legfeljebb az önkormányzat intézményével fennálló jogviszonya időtartamára. A bérlakást a Képviselő-testület térítésmentesen biztosítja azzal a kikötéssel, hogy a rezsiköltség a bérlőt terheli.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a bérleti szerződés aláírására.

A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét a lakásbérleti szerződésben foglaltaknak megfelelően a bérlakás átadás-átvételének lebonyolítására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
  Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2017. szeptember 18.
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