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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. szeptember 18. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

265/2017. (IX.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete 2017. évi költségvetésben a 051030/381103 Nem veszélyes (települési hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása kormányzati funkción 800.000 Ft kiadási pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére a településen 2017. július 10. napján átvonult orkán erejű vihar által okozott károk következményeivel kapcsolatos zöldhulladék elszállítása érdekében szükséges megrendelések költségéhez a 233/2017. (VII.17.) számú határozatban biztosított 500.000,- Ft előirányzathoz. 

A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét a településen 2017. július 10. napján átvonult orkán erejű vihar által okozott károk következményeivel kapcsolatos vis maior pályázat benyújtására a keletkezett költségek teljes összegének ismeretében.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Kovács Tamás intézményvezető 

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. október 30.


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

