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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 6. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

276/2017. (XI.06.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 217/2014.(VIII.25.) számú határozatát - melyben a Balatonvilágos, Aligai u. 1. szám alatt található, 300 hrsz-ú ingatlanon lévő épületben kialakított 32 m2 nagyságú helyiséget Szolga Erika Rita (8163 Csajág, Kossuth Lajos utca 90.) egyéni vállalkozó részére, fodrászüzlet működtetése céljából, határozatlan időre bérbe adott – azzal, hogy a bérbe adott helyiség 16 m2 nagyságú területrészét biztosítja fodrászüzlet működése céljából 2017. november 10. napjától határozatlan időre 15.000 Ft/hó bérleti díjért. A bérleti díj mértéke évente felülvizsgálatra kerül. A bérleti jogviszony időtartama alatt a 32 m2 nagyságú helyiségre vonatkozó közüzemi díjak teljes költségének megfizetése bérlő kötelessége.

A képviselő-testület jóváhagyja a vonatkozó bérleti szerződés módosításban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

 Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. november 10.

Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

