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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 6. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett, meghozza alábbi határozatát:

278/2017. (XI.06.) számú határozat
A. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete együttműködési szándékát fejezi a Magyar Szörf Szövetséggel a balatonvilágosi 295/1 helyrajzi számú vízparti önkormányzati tulajdonú területen található „Nádfedeles Vendégház” elnevezésű felépítmény használata, felújítása és azt követő bérbevétele tárgyában.

A képviselő-testület felkéri a Szövetséget, hogy a szerződéstervezet végleges, döntésre alkalmas változatához szükséges részletes műszaki tartalmat és részletes költségvetést 2017. november 30. napjáig küldje meg az Önkormányzat részére annak érdekében, hogy a képviselő-testület munkaterv szerinti ülésén előterjesztésre kerüljön.

A képviselő-testület elvi támogató döntést hoz a „Bérleti szerződés” tartalmának elfogadása tárgyában az alábbi fő feltételek teljesülésével:

a) a bérlet időtartama 15 év + 5 év opcionálisan biztosítva (a fix bérlet 2018. január 1. napjától 2032. december 31. napjáig meghatározva, előbérlet lehetősége a 2033. január 1. napjától fennmaradó időszakra biztosítandó);

b) a bérlő a bérbeadó részére biztosítja/átengedi a bérlemény használatát évente a szerződés aláírásának időszakában minden év július hónap második hétvégéjén jelentkező 4 napos időszakra, az évente megrendezésre kerülő Falunap időszakára, mely évente 4 nap igénybevételt jelent július hónap második hétvégéjén (a szerződéssel érintett időszak első két évében tervezett időszakaszok: 2018. évben július 5. napjától 9. napjáig, 2019. évben július 11-től 14-ig);

c) a bérlő biztosítja továbbá a helyi civil szervezetek szokásos programjai szervezésének időpontjában a használatot a következők szerint: évente (július-augusztus hónapban, azzal, hogy a pontos időpontokat március 31-ig kell egyeztetniük a civil szervezeteknek a Szövetséggel);

d) Mozdulj Világos Sport Egyesület használatában maradnak a jelenleg is használt helyiségek, ezeket a helyiségeket a szerződés nem érinti;

e) a bérbeadó a felépítmény használatához 10 db parkolóhelyet biztosít az épület mellett a szerződés mellékletét képező helyszínrajzon kijelölt 200 m2 nagyságú területen, az épület Balatonnal ellentétes, település felé eső oldalán (volt teniszpálya és épület között);

f) a felújítás-korszerűsítés munkálatait az önkormányzat által megbízott műszaki ellenőr folyamatosan ellenőrzi, az elvégzett munkálatokat leigazolja, az egyes tevékenységek befejeztével beszámol a bérbeadó felé;

g) a munkálatok teljes befejezését követő 10 napon belül a műszaki ellenőr által leigazolt, jóváhagyott, lebonyolított átadás-átvételről szóló jegyzőkönyvet és a munkálatokra vonatkozó számlamásolatok egy-egy fénymásolati példányát bérlő átadja a bérbeadó részére, ezen iratanyag a bérleti szerződés elszámolásának részét képezik;

h) a munkálatok kezdő időpontja: 2018. január 1., befejező időpontja: legkésőbb 2018. június 30. napja;

i) a felújítás a korábbi egyeztetések során a Szövetség által 2017. május 1. napján közöltek szerint a következő munkálatokat tartalmazza: - fűtő rendszer megújítása, a kazán és a radiátorok cseréjével, - teljes nyílászáró csere vagy felújítás - konyha, a mosdók és társalgó felújítása a földszinten, - az emeleten 5 szoba kialakítása lehetőség szerint saját, de minimum 3 fürdőszobával –az emeleti szint klimatizálása; 

j) a bérleti díj éves mértéke bruttó 1,8 millió Ft, melyből a felújítás értéke évi 1 millió Ft összeggel kerül elszámolásra.

B. A végleges szerződés jóváhagyásának első előfeltétele a jelenleg fennálló bérleti szerződés megszűnése, melynek érdekében a képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a jogi képviselője útján intézkedjen a szükséges okirat elkészítéséről és megküldéséről 2017. december 31. napi hatállyal, legkésőbb 2017. november 15. napjáig a képviselő-testület november 20. napján tartandó soron következő munkaterv szerinti ülésén történő jóváhagyás érdekében.. 

C. A végleges szerződés jóváhagyásának második előfeltétele a „Bérleti szerződés” 2. sz. mellékletét képező részletes költségvetés és műszaki tartalom dokumentáció beérkezése és jóváhagyásra történő előkészítése. Ennek érdekében a képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a dokumentáció 2017. november 30. határidőre történő beérkezése érdekében haladéktalanul, 2017. november 7. napján küldje meg a képviselő-testület döntését a Szövetség részére. 

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a B. és C. pontok szerinti előfeltételek teljesülése esetén gondoskodjon a „Bérleti szerződés” és a „Megállapodás” jóváhagyására irányuló előterjesztés megtételéről a testület decemberi munkaterv szerinti ülésén.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidők: 

1. a döntés továbbítása a Szövetség részére /2017. november 7.

2. a döntés továbbítása az önkormányzat jogi képviselője részére /2017. november 7.

3. fennálló bérlet megszüntetésére irányuló okirat előterjesztése képviselő-testületi elfogadásra /2017. november 15. jóváhagyás esetén aláírása 2017. november 24.

4. előterjesztés elkészítése /a Szövetség részéről beérkező részletes műszaki tartalmat és költségvetés tartalmazó anyag beérkezését követően azonnal, legkésőbb 2017. december 5.


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

