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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 20. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát: 

296/2017. (XI. 20.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Falusi utca útburkolat kiépítési munkálatai elvégzésére érkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő STRABAG Kft. (9022 Győr, Schwarzenberg u. 8/b.) 1.012.683 Ft + 273.424 Ft Áfa = 1.286.107 Ft összegű ajánlatát fogadja el. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2017. november 30.

Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

