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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. december 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

327/2017.(XII.11.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzata az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel (7626 Pécs, Búza tér 8/a, adószám: 10732614-2-02, cégjegyzékszám: Cg. 02-10-060025) a közvilágítási berendezéseknek az elosztóhálózat tartószerkezetein és létesítményeiben történő elhelyezéséről, üzemeltetéséről, valamint az együttműködés szabályairól közcélú közvilágítási használati megállapodást köt. Egyben jóváhagyja a használati megállapodásban foglaltakat azzal, hogy 

- a 12.1. pontban kapcsolattartónak Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó És Vagyongazdálkodó Szervezete (GEVSZ) intézményvezető kerüljön kijelölésre.

A képviselő-testület felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a megállapodás 1. mellékletét képező „Közvilágítási leltár a tulajdoni határokkal” adatainak felülvizsgálatára, pontosítására. Egyben felkéri a polgármestert a felülvizsgálat eredményének megfelelő számadatok 1- mellékletben történő rögzítésére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a döntésnek megfelelően javított használati megállapodás aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2017. december 20. /megállapodás aláírás


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

