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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. december 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

332/2017.(XII.11.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közvilágítás aktív elemeinek 2018. évi karbantartására vonatkozóan a kedvezőbb ajánlatot tevő Fényforrás Kft. (8196 Litér, Petőfi Sándor u. 15.) 1.200 Ft +Áfa/db ajánlatát fogadja el. 

A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét a lámpatestek darabszámának aktualizálására, a szerződés aktualizált darabszámra vonatkozóan történő megkötésére. A döntés végrehajtásához szükséges, legfeljebb 650 db x 1.200 Ft+Áfa/év 990.600 Ft, kerekítve 991.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a 064010 Közvilágítás kormányzati funkcióra biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a javított – aktualizált darabszámot tartalmazó – vállalkozási szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat 2018. évi költségvetésben történő szerepeltetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2017. december 29./ szerződéskötés


    2018. január /előirányzat költségvetésben szerepeltetés


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

