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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. december 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

336/2017.(XII.11.) számú határozat

A. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete együttműködési szándékát fejezi a Magyar Szörf Szövetséggel a balatonvilágosi 295/1 helyrajzi számú vízparti önkormányzati tulajdonú területen található „Nádfedeles Vendégház” elnevezésű felépítmény használata, felújítása és azt követő bérbevétele tárgyában, egyidejűleg az együttműködés részleteit szabályozó „Bérleti szerződés” és „Megállapodás” okiratokat a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyja, a polgármestert és a jegyzőt az aláírásra felhatalmazza.

B. A képviselő-testület felkéri a Szövetséget a részletes, ajánlatkérések lebonyolítását követően rendelkezésre álló költségvetési dokumentáció benyújtására – a közbeszerzési eljárás lezárására vonatkozó Elnökségi döntés meghozatalát követő 3 munkanapon belül, de legkésőbb – 2018. március 26. határidővel.

C. A részletes, ajánlatkérések lebonyolítását követően rendelkezésre álló költségvetési dokumentáció benyújtását követő első munkaterv szerinti ülésen a képviselő-testület döntést hoz a vonatkozó műszaki ellenőrzésre irányuló szerződés megkötéséről azt ezt megelőző kiválasztási eljárás alapján. Ennek érdekében a képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a rendelkezésre álló dokumentáció alapján gondoskodjon a műszaki ellenőrzésre vonatkozó ajánlatok bekéréséről 2018. január 20. benyújtási határidővel. 

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a bérlemény átadás-átvételéről intézkedjen.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidők: A. és C. pontok: 2017. december 28., 

      B. pont: 2018. március 30.


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

