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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. december 11. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

338/2017.(XII.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja Vörös Roland és Vörös Patrik tulajdonjogot szerzők, valamint Vörösné Schneider Éva és Vörös József haszonélvezeti jog szerzők (8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 67.) kérelmében foglaltakat a Balatonvilágos 303/11 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában és hozzájárul Vörös Patrik 1/2-ed arányú tulajdonszerzéséhez az előszerződésben foglalt további feltételek változatlanul hagyása mellett. Egyidejűleg a végeleges adásvételi szerződés megkötésének és a vételár teljes kiegyenlítésének határidejét 2017. december 31. napjára módosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a fentiek szerint elkészített végleges adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2017. december 30.

Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

