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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. január 15. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

3/2018.(I.15.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Magyar és Társa Kft. (8130 Enying, Mikszáth Kálmán u. 3/b.) 1.700.989 Ft +Áfa, összesen bruttó 2.160.256 Ft összegű, a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola konyhájának főelosztó cseréjére, EPH kialakítására vonatkozó ajánlatát.

A képviselő-testület a konyha elektromos eszközeinek beszerzésére, főelosztó cseréjére, konyhatechnikai EPH kialakításának költségére bruttó 4.990.856 Ft összegben előirányzatot biztosít a GEVSZ 2018. évi költségvetésébe a 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét a vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére, a berendezések megrendelésére. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő tervezésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző, Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető 

Határidő: haladéktalanul/ megrendelés

                január 29/ költségvetés tervezés


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

