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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. január 15. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

5/2018.(I.15.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja Melisek Éva (8171 Balatonvilágos, Hét vezér utca 22.) és Molnár István (8171 Balatonvilágos, Hét vezér utca. 22.) között a Balatonvilágos 504/17 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában létrejött házastársi vagyonközösség megszüntetéséről szóló okiratban foglaltakat, és hozzájárul Molnár István tulajdoni hányadának Melisek Éva javára történő tulajdon-átruházáshoz, az ingatlanon fennálló tulajdonközösség megszüntetéséhez, és Molnár Istvánnak a 2005. január 20. napján létrejött szerződés alapján az önkormányzat felé fennálló kötelezettségei alól történő mentesítéséhez a következő feltételekkel: 

Melisek Éva kötelezettséget vállal arra, hogy 

a) az ingatlan adásvételi szerződésben vállalt 20 év letelepedési feltételből hátralévő 8 év tartamra eleget tesz kötelezettségének, 

b) ezen időtartamon belül balatonvilágosi lakcíméről nem jelentkezik ki, 

c) ezen időtartamon belül az ingatlant nem idegeníti el, 

d) egyúttal vállalja ezen kötelezettségek esetleges megszegése esetére az önkormányzat által nyújtott támogatás és annak kamatai általa történő egyösszegű visszafizetését.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. január 30.

Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

