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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. január 15. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

6/2018.(I.15.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Schneidler József és Szabó Andrea Balatonvilágos Barackos utca 14. szám alatti lakos tulajdonosok, valamint Szabó Gyula és Szabó Gyuláné Putnok Tót Ede utca 22. szám alatti lakos jelzálog-kötelezettek kérelmében foglaltaknak megfelelően hozzájárul a kérelmükre 2010. november 19. napján létrejött „Kölcsön és jelzálogszerződés” alapján a putnoki 1473 helyrajzi számú ingatlanra átjegyzett jelzálogjog, valamint elidegenítési és terhelési tilalom önkormányzati terhek kedvezményes lakótelekként vásárolt balatonvilágosi 303/14 helyrajzi számú ingatlanra történő bejegyeztetéséhez, egyidejűleg a putnoki ingatlanról a terhek törléséhez. 

A képviselő-testület a fentieket tartalmazó „Jelzálogjog szerződés” okirat tartalmát jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az okirat aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018.01.25.
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