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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

37/2018.(II.26.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Turisztikai Alapról szóló 25/2003.(XII.23.) rendelete 1. § (2) bekezdés b) pontjában meghatározott „Tartósan turisztikai célra hasznosított ingatlan, ingatlanrész korszerűsítése, felújítása, komfortfokozat növelésének támogatása” célra a Frida Family Kft. részére, a Kft. által 2017. május, június, július, augusztus, és szeptember hónapokra befizetett 4.324.800 Ft összegű idegenforgalmi adó figyelembevételével 578.660 Ft összegű támogatást biztosít. Egyidejűleg jóváhagyja a támogatási megállapodásban foglaltakat. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és jegyzőt a támogatási szerződés aláírására. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a támogatás pénzügyi teljesítésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2018. március 15./ támogatási megállapodás megkötése,


    2018. április 10./ a támogatás kiutalása

Fekete Barnabás s.k.


Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester




jegyző
Kivonat hiteléül

