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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

40/2018.(II.26.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bogáncs János Zoltánné az Ezüst Pajzs Security Bt. (8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 59.) ügyvezető igazgató részére 10 évre, 2018. május 1. napjától 2028. április 30. napjáig a balatonvilágosi községi strand (8171 Balatonvilágos, Zrínyi út 28-30.) területéből vendéglátó-ipari tevékenység végzéséhez szükséges, kizárólag a Balatonvilágos Község településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet előírásainak megfelelő felépítmény (faház) elhelyezéséhez 32 m2 nagyságú területet, valamint 8 m2 egyéb területet (asztal, székek elhelyezéséhez) évente május 1. napjától szeptember 30. napjáig. A terület használat díját 2018. évre vonatkozóan Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület használatáról és rendjéről szóló 10/2016.(VI.28.) önkormányzati rendelete 1. melléklet 14. pontja alapján 153.040 Ft összegben határozza meg, mely összeg két részletben (első részlet 2018. június 30-ig, második részlet 2018. július 31-ig) fizetendő meg. További évekre vonatkozóan a területhasználat díja adott év január 31. napjáig kerül meghatározásra.
A képviselő-testület területhasználó részére a büfé üzemeltetéséhez szükséges ivóvíz csatlakozási helyet biztosítja azzal, hogy területhasználó kötelessége a szolgáltatótól a fogyasztásmérő óra igénylése, beszereltetése, továbbá a villamos energia ellátás az önkormányzat által nem biztosított, annak megoldása területhasználó feladata.

A képviselő-testület egyben jóváhagyja a területhasználati megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőt. 

Felelős: Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2018. március 12./tájékoztatás

    2018. március 31./területhasználati megállapodás megkötés
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