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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

49/2018.(II.26.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Csapó István 8171 Balatonvilágos, Nyárfa utca 2 szám alatti lakos részére a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) rendelet (továbbiakban: Ör.) 14. § (3) bekezdés c) pont cb) alpontja szerint, betegség, fogyatékosság, baleset, műtét, egyéb, csatolt szakorvosi véleménnyel igazoltan alátámasztott állapotból adódó költségek kapcsán felmerült rendkívüli, átmeneti élethelyzet megoldására, a betegségből adódó költségek enyhítésére rendkívüli települési támogatást állapít meg 57.000,- Ft, azaz ötvenhétezer forint összegben. 
A megállapított összeget a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége pénztárában lehet felvenni, pénztári órák alatt (hétfő, szerda, péntek 9 órától 11 óra 30 percig).

A határozat ellen az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 116. § (2) bekezdése alapján bírósági felülvizsgálatnak van helye.

A felülvizsgálat a határozat közlésétől számított harminc napon belül jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Kaposvári Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnál (7400 Kaposvár, Szent Imre utca 14/A.) Balatonvilágos Község Önkormányzata elleni kereset indításával. A keresetlevelet Balatonvilágos Község Önkormányzatához kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként a 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38. számú címre postára adni.

Indokolás

Csapó István 8171 Balatonvilágos Nyárfa utca 2. szám alatti lakos rendkívüli települési támogatás biztosítása iránt nyújtott be kérelmet. A támogatást az Ör. 14. § (3) bekezdés c) pont cb) alpontja szerint betegség, fogyatékosság, baleset, műtét, egyéb, csatolt szakorvosi véleménnyel igazoltan alátámasztott állapotból adódó költségek kapcsán felmerült rendkívüli, átmeneti élethelyzet megoldására tekintettel kérte.
Kérelmében előadta, hogy súlyos, daganatos betegségben szenved, hosszabb időt töltött kórházban. Folyamatos orvosi kezelésre szorul, melyek helyszíne Kaposvár, így az utazás költségei is megterhelik a családot.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Ör.) 14. § (1) bekezdés alapján a polgármester rendkívüli települési támogatást nyújthat azon rászorulók részére, akik alkalmanként jelentkező többletkiadásaik révén átmenetileg létfenntartásukat veszélyeztető élethelyzetbe kerültek. 

Az Ör. 15. § (1) bekezdése szerint a támogatás abban az esetben biztosítható a polgármester által, átruházott hatáskörében, ha a kérelmező családjában az 1 főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 százalékát, egyedülálló esetében a 350 százalékát. Csapó István feleségével él egy háztartásban az egy főre jutó havi jövedelem a családban 116.799,- Ft, amely meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 százalékát, 85.500,- Ft-ot.

Az Ör. 3. § (5) bekezdése szerint amennyiben a benyújtott kérelem alapján az egy főre jutó jövedelem meghaladja a polgármester által átruházott hatáskörben történő megállapítás szerinti mértéket, a polgármester javaslatot készít a támogatás megállapítására és azt a soron következő képviselő-testületi ülésre előterjeszti.

A képviselő-testület a kérelem és a csatolt iratok alapján kérelmezőt rendkívüli települési támogatásban részesítette a rendelkező részben foglaltak szerint 57.000,- Ft, azaz ötvenhétezer forint összegű támogatás formájában. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontján, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényen, valamint Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendeletén alapul. 

A képviselő-testület e döntését a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontja, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 25. § (3) bekezdés b) pontja által megállapított hatáskörében eljárva hozta meg. 

A jogorvoslati lehetőséget az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 116. § (2) bekezdés a) pontja állapítja meg.  A szociális igazgatási eljárás az Szt. 16. § alapján költség- és illetékmentes.

A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a 107060 Egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátások támogatások kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. március 10.


Fekete Barnabás s.k.


Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester




jegyző
Kivonat hiteléül

