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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. április 10. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

54/2018.(IV.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Zrínyi u 295/1 hrsz. Szabadidőközpont partvédőmű felújítás munkálatai műszaki ellenőrzési feladatai ellátására érkezett ajánlatok közül Konstruktív Mérnöki Iroda Kft. (8200 Veszprém, Radnóti tér 2. III.em.76., képviseletében: Ádám László ügyvezető) bruttó 152.400 Ft összegű ajánlatát fogadja el. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

A képviselő-testület egyben jóváhagyja a vonatkozó megállapodás tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2018. április 17.


Fekete Barnabás



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
polgármester




jegyző
