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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. április 16. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

69/2018.(IV.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Menyhei Sándor (7030 Paks, Hegy u. 86., levelezési cím: 8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 1.) egyéni vállalkozó részére, az általa bérelt „Bisztró” elnevezésű ingatlan mögötti önkormányzati tulajdonú 749 hrsz-ú területből  (Bisztró épületrészének hátsó ajtajától a bolt irányába) 2m x 5m, összesen 10m2 nagyságú területrészt használatba ad, 2018. május 2 napjától 2019. április 30. napjáig, ((8 hónap x 300 Ft x 10 m2) + (4hónap x 500 Ft x 10 m2)) 44.000 Ft/év területhasználati díjért, mely összeg a területhasználatot megelőzően, egy összegben fizetendő meg az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete részére. Egyidejűleg hozzájárul a területrészen rácsos tároló lehelyezéséhez a bisztró üzemeltetése során keletkező konyhai maradék, illetve üres göngyöleg tárolása céljára. 

A képviselő-testület jóváhagyja a vonatkozó területhasználati megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőjét. Továbbá utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a használatba adott terület kimérésére, átadására. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2018. április 25./tájékoztatás 


     2018. május 2. /megállapodás aláírás, terület átadás


Fekete Barnabás s.k.



Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.
polgármester
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