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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. április 16. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

76/2018. (IV.16.) számú határozat: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Településrendezési Eszközök módosítását határozza el a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet – továbbiakban: R. - 41. § (1) bekezdés alapján egyszerűsített eljárás keretében, az alábbiak szerint: a balatonvilágosi 542/2 helyrajzi számú, Dózsa György út 75. szám alatt lévő Lavender Terasz területét tartalmazó telektömb szabályozásának módosítása. Az érintett telektömbben lévő Vt-1 építési övezetben az építési helyet úgy kell meghatározni, hogy a meglévő és tervezett épületrészek szabályosan helyezkedjenek el az építési helyen belül. Az építési övezetre vonatkozó előírások (pl. beépíthetőség, magasság) változatlanul maradnak. 

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a településrendezési eszköz módosítás a R. 45. § (2) a) pontnak megfelelően az OTÉK 2012. augusztus 6-án hatályos településrendezési tartalmi követelményeinek és jelmagyarázatának alkalmazásával történik.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a partnerségi egyeztetés lefolytatására a 62/2013.(II.25.) számú önkormányzati rendelet szabályai alapján kerül sor, az elfogadott partnerségi egyeztetés szabályai hatályosak, jelen eljárás keretében azokon nem kíván változtatni.

A Képviselő-testület az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 1. § (3) bekezdésnek megfelelően a várható környezeti hatást kis nagyságrendűnek tartja, környezeti vizsgálat lefolytatását nem látja szükségesnek. Felkéri a Polgármestert, hogy a környezet védelméért az említett rendeletben megnevezett felelős szerveket ezen álláspont figyelembe vételével tájékoztassa.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az adatszolgáltatások beszerzésére és egyeztetések lefolytatására, a tervezővel a szükséges tervezési szerződés egyeztetésére és a soron következő ülésen történő előterjesztésére.
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