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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. május 7. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

87/2018.(V.7.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vuelta Sportegyesület (1103 Budapest, Hangár utca 10.) részére biztosítja, az általa 2018. május 19. napjára szervezett Tour de Balaton elnevezésű Balaton kerülő kerékpáros túra Balatonvilágos települést érintő útvonalának – Szélső utca, Rózsa utca, Fischer Annie út (volt Felszabadulás út), Aligai út, Dózsa György út, Révai utca, Harkály köz, Sirály köz, Csók István sétány, Zrínyi út, Rákóczi út – használatát. 

Egyben hozzájárul a túrázók kijelölt útvonalon való haladását elősegítő A4-es méretű táblák fontosabb kereszteződésekben történő kihelyezéséhez azzal a feltétellel, hogy szervező köteles a táblák levételéről legkésőbb 2018. május 22. napjáig gondoskodni. A képviselő-testület a táblák kihelyezéséért térítési díjat nem határoz meg. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat szervező részére történő megküldésére, valamint a szervező tájékoztatására a Balatonvilágosi Polgárőrség elérhetőségéről. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 15.
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jegyző.
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