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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. május 7. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát

97/2018 (V.07.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településrendezési eszközök felülvizsgálatára és módosítására irányuló, a 210/2017. (VI. 26.) számú határozatának 5. pontjában foglalt, 012/2 helyrajzi számú ingatlant érintő módosítás végrehajtása érdekében Területrendezési hatósági eljárás iránti kérelem benyújtását határozza el a településrendezési eszköz készítése során beépítésre szánt terület kivételes kijelölésére a kiemelt térség területrendezési tervére vonatkozó törvények hatálya alá tartozó települések közigazgatási határától számított 200 m-nél közelebbi területen a területrendezési hatósági eljárásokról szóló 76/2009. (IV. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 1. § d) pont db) alpontja szerint. 

A Korm. r. 3. § (4a) bekezdésének megfelelően a képviselő-testület e döntésével megerősíti, egyben igazolja a kérelem benyújtására vonatkozó szándékát.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a települési főépítészt a döntésnek megfelelő intézkedések megtételére, a döntés Tervező részére történő megküldésére, a döntés alapján a Tervezőtől beérkező, véleményezési anyag előterjesztésére, a Korm. r. 3. § (4) bekezdésének megfelelő Területrendezési hatósági eljárás megindítására irányuló kérelem összeállítására és benyújtására „térségi területfelhasználási engedély kérelem” formában az illetékes állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalhoz.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 10. /Tervező tájékoztatása döntésről

véleményezési anyag beérkezését követően azonnal/ előterjesztés


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

