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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. május 7. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

107/2018.(V.07.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja Németh Kornél és Kuron Ildikó 8600 Siófok, Szent László út 187. A/407. szám alatti lakosok, mint Eladók, valamint Solti István (Szlovákia 94501 Komárno, Jókai utca 14/D. szám alatti lakos, magyar állampolgár), mint Vevő között a Balatonvilágos 303/12 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában létrejött ingatlan adásvételi szerződésben foglaltakat, és hozzájárul az elidegenítési és terhelési tilalom alóli felmentéshez, az ingatlanban Solti István 18/20-ad arányú tulajdoni illetőség megszerzéséhez azzal a feltétellel, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata érdekeinek és jogainak biztosítását szolgáló beépítési kötelezettség, továbbá ennek biztosítására az elidegenítési és terhelési tilalom illetve joghatásai a tulajdonjogban bekövetkezett változástól függetlenül az eredeti ingatlan-nyilvántartási feljegyzés szerint továbbra is fennmaradnak, ezért a tulajdoni lapon is változatlanul maradnak. Az elidegenítéshez való hozzájárulás csupán a Budapesten 2018. március 29-én kelt, a Németh Kornél és Kuron Ildikó eladók és Solti István vevő közötti adásvételi szerződésben foglaltakra vonatkozik, az említett terhekkel kapcsolatosan a tulajdonostársak között esetlegesen később felmerülő vitás kérdések a tulajdonostársak belső jogviszonyában rendezendők, a beépítési kötelezettséget és a tilalmat nem negligálják és nem szüntetik meg.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. május 31.


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

