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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. május 31. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

115/2018.(V.31.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Zamárdi és Balatonkenese közötti szakasz kerékpárforgalmi létesítményeinek (Balatoni Bringakör 0+000-14+700 km. szelvény közötti BV-E-1 jelű szakasz) Balatonvilágos, Aligai úti kerékpárút kiépítésére vonatkozó, BV_1_A_04.10_E_KL1 rajzszámú tervlap alapján a Magyar Állam tulajdonában, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vagyonkezelésében lévő Balatonvilágos 509/1 hrsz-ú, Aligai út telekmegosztásához, a vonatkozó vázrajz elkészíttetéséhez. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására, és egyben felkéri a Pro Urbe Mérnöki és Városrendezési Kft. tájékoztatására arra vonatkozóan, hogy a telekmegosztás során kialakuló terület térítésmentes vagyon felajánlása esetén Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 6/2013.(IV.09.) önkormányzati rendelet 8. §-ban foglaltaknak megfelelően a felajánló és az önkormányzat között kötendő ellenérték nélkül felajánlott vagyon átruházási megállapodás alapján, annak elfogadásához a képviselő-testület jóváhagyása szükséges. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. június 10.
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Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
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