Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. június 18. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

135/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ) Közétkeztetési részegységében lefolytatott NÉBIH ellenőrzés megállapításai tárgyában a GEVSZ intézményvezető és a Közétkeztetési részegység vezető által az előzetes költségkalkuláció alapján hozzájárul a Közétkeztetési részegység átalakításához, a szükséges berendezések beszerzéséhez. A döntés végrehajtásához szükséges nettó 10.000.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2018. évi költségvetésében a 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a munkálatok megrendelésére, berendezések beszerzésére, a szükséges szerződések aláírására, továbbá felkéri az intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős:   Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: haladéktalanul, illetve intézkedési terv szerinti határidőnek megfelelően

Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

