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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. június 18. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

141/2018. (VI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a több évtizede kialakult és közművesített Balatonvilágos, „Attila köz” közterület besorolását „Közforgalom elől el nem zárható magánút” kategóriaként határozza meg a településrendezési eszközeiben, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Helyi Építési Szabályzat szóló 20/2013. (XII. 30.) önkormányzati rendeletének 1. mellékletét képező Szabályozási Terv (SZAT) Sz-2 szabályozási tervlapján feltüntetett és a határozat mellékletét képező „TELEKALAKÍTÁSI HELYZÍNRAJZ” valós állapotnak megfelelő határvonalakkal.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az érintettek tájékoztatására, a településrendezési eszközök módosítása tárgyában folyamatban lévő gyorsított eljárás keretében az átvezetéshez szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: értelem szerint

Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

