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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. június 18. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

143/20108. (VI.18.) számú határozat: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint Alapító a Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány kuratóriumi tagjai, elnöke, a felügyelő bizottság tagjai körében bekövetkezett személyi változások, valamint az Alapító Okirat módosítása tárgyában a következők szerint rendelkezik:

a) Az Alapítvány neve: „Balatonvilágos jövőjéért” Alapítvány

b) Vörös József kuratóriumi tagságáról lemondott, Molnárné Sági Mária a kuratórium elnöki tisztségéről lemondott, az Alapító a kuratórium létszámát nyolc főben határozza meg, a kuratórium tagjává, egyben elnökévé kijelöli Szentgyörgyi Tamás Ferenc, 8171 Balatonvilágos Szőlő utca 14. szám alatti lakost, a kuratórium tagjává Tretykó István, 8171 Balatonvilágos Rózsa utca 3. szám alatti lakost, 
c) Máté Attila és Karafiát Csilla a felügyelő bizottsági tagságáról lemondott, az Alapító a Felügyelő Bizottság tagjává kijelöli Vargáné Kapitány Éva, 8171 Balatonvilágos Gagarin lakótelep 5. A. lph. 3. em. 9. ajtó szám alatti lakost és Schwartz Jánosné, 8171 Balatonvilágos Virág utca 15 szám alatti lakost 

d) Az Alapító úgy rendelkezik, hogy az Alapító Okiratát módosítja és a 4/2017.(IV.3.) IM rendelet mellékletében közzétett minta-okirat felhasználásával megfelelteti az új Ptk. vonatkozó szabályainak, az Alapítványt az új Ptk. hatálya alá helyezi, úgy dönt, hogy az új Ptk. rendelkezéseivel összhangban működik tovább az Alapítvány. A módosított Alapító Okirat a jelen alapítói határozat melléklete.

e) A módosított Alapító Okiratot és mellékleteit az Alapítványt korábban nyilvántartásba vett Veszprémi Törvényszékhez kell benyújtani, kérve, hogy azt az illetékes Kaposvári Törvényszékhez továbbítsa a Bíróság.

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a döntést a szükséges teendők megtétele érdekében az önkormányzat jogi képviselője részére továbbítsa, felkéri a polgármestert, hogy a jogi képviselő útján az alapító okirat megfelelő módosítása és nyilvántartásba vétele ügyében – a kuratóriumi tagok személyének változása miatt – a Törvényszék előtt eljárjon.. A képviselő-testület felkéri továbbá a polgármestert és a jegyzőt a módosított alapító okirat aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
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