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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. június 18. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

144/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a balatonvilágosi 089 és 060 helyrajzi számú, „kivett közút” megnevezésű ingatlanokból álló közterület elnevezését „Rizling út” elnevezésben határozza meg 2018. szeptember 1. napjától.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közterületnév változtatással kapcsolatban szükséges intézkedések megtételére, valamint kérelmező tájékoztatására a döntésről.

A képviselő-testület Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületnév és településrész-név megállapításának, valamint a házak számozásának, emléktáblák elhelyezésének részletes szabályairól szóló 18/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete 6. § (2) bekezdésben foglaltak szerint utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét, hogy az utcanév táblák kihelyezéséről 2018. augusztus 30. napjáig intézkedjen.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester, 

  Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2018. augusztus 30.

Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

