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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. június 18. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

145/2018.(VI.18.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a 2018. évi költségvetésben a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkción 231.392 Ft és 45.121 Ft járulék, összesen 276.513,- Ft előirányzat biztosítását (megbízási díjból átadott pénzeszköz) a Siófoki KÖH működtetési kiadásaihoz. Egyidejűleg a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség 2018. évi költségvetését 276.513,- Ft összeggel megemeli.

A képviselő-testület felkéri a Siófoki KÖH Jegyzőjét, hogy munkáltatói jogkörben eljárva szíveskedjen gondoskodni a munkaidőn kívül tartott testületi az üléseken történő részvétel, és az önkormányzat intézményeivel kapcsolatban jelentkezett többletfeladatok elvégzéséből eredő feladatoknak a Siófoki KÖH köztisztviselője (Kuti Henriett Margit) általi végzése folytán keletkezett túlmunka jutalomként történő kifizetéséről.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. július 10.

Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

