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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. július 02. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

162/2018.(VII.02.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 76/2018. (IV. 16.) számú határozatával a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet – továbbiakban: R. – 41. § (1) bekezdés alapján egyszerűsített eljárás keretében a Településrendezési Eszközök módosítására irányuló: a balatonvilágosi 542/2 helyrajzi számú, Dózsa György út 75. szám alatt lévő Lavender Terasz területét tartalmazó telektömb szabályozásának módosítása tárgyú eljárásban a következők szerint határoz:  

· a Képviselő-testület az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 1. § (3) bekezdésnek és 4. §-ának megfelelően a Polgármestert által megkeresett, tájékoztatott környezet védelméért az említett rendeletben megnevezett felelős szervek véleményét rögzítve a környezeti hatás jelentőségének vizsgálata ügyében lefolytatott eljárást lezárja és megállapítja, hogy a várható környezeti hatás kis nagyságrendje miatt környezeti vizsgálat lefolytatása nem szükséges, így környezeti vizsgálat lefolytatására nem kerül sor.

Egyidejűleg a 76/2018.(IV. 16.) számú, eljárást megindító képviselő-testületi határozat partnerségi egyeztetésre vonatkozó bekezdését módosítja az alábbi szövegre az önkormányzat rendelet számának elírása miatt:
„A Képviselő-testület megállapítja, hogy a partnerségi egyeztetés lefolytatására a 7/2017.(III.14.) számú önkormányzati rendelet szabályai alapján kerül sor, az elfogadott partnerségi egyeztetés szabályai hatályosak, jelen eljárás keretében azokon nem kíván változtatni.”
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az adatszolgáltatások beszerzésére és egyeztetések lefolytatására, és e határozat megküldésével az érintettek tájékoztatására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
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