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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. július 05. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

163/2018.(VII.05.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bogdán Jánosné 8171 Balatonvilágos, Deák Ferenc utca 7. szám alatti lakos, mint bérlő részére bérbe adja az önkormányzat tulajdonában lévő, Balatonvilágos, Gagarin ltp. 4. fsz. 2 szám alatt található 49 m2 nagyságú, összkomfortos bérlakást 2018. július 6. napjától 2018. szeptember 17. napjáig terjedő időszakra, azzal a feltétellel, hogy bérlő köteles a bérbevétel napján bérbeadónak 50.000 Ft kauciót befizetni, mely összegből a bérleti jogviszony alatt keletkezett közmű (víz, gáz, áram) költség levonását követően fennmaradó összeg a jogviszony utolsó napján, a bérlakás átadását követően bérlőnek visszafizetésre kerül. A képviselő-testület a lakbér mértékét 700 Ft/m2/hó összegben határozza meg. A lakás havi bérleti díja 49 m2 x 700 Ft= 34.300 Ft/hó, azaz harmincnégyezer-háromszáz forint. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a bérleti szerződés aláírására. Egyben utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét a bérlemény átadására, továbbá felkéri a polgármestert a bérlakás igénylő tájékoztatására a testületi döntésről.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2018. 07.06.
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