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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. július 19. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

165/2018.(VII.19.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Turisztikai Ügynökség (továbbiakban: MTÜ) részére (1027 Budapest, Kacsa utca 15-23.) engedélyezi a MOL Nagyon Balaton programsorozat együttműködésében egy Balatoni Panorámakeret felállítását Balatonvilágos, Csók István sétány 747/39 hrsz-ú ingatlan, Székelykapu melletti helyszínrajzon megjelölt területrészére azzal a feltétellel, hogy a keret kihelyezését, karbantartását, leszerelését és téli tárolását az MTÜ végzi. A keret anyaga fa, színe fehér, szerkezete időjárás-álló. Magassága 250 cm, szélessége 178 cm és két süllyesztett beton talpon áll. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az engedély kiadására, a vonatkozó együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. július 23.


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző.
Kivonat hiteléül

