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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. augusztus 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

172/2018.(VIII.27.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Aliga Hotels Kft. (8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.) részére területhasználatot biztosít a 2018. szeptember 1. napján megrendezésre kerülő vállalati családi nap rendezvényen résztvevők személygépjárműveinek parkoltatása céljára a határozat mellékletét képező térképrészlet szerint, az alábbi területeken: 

· P5 jelölésű a 295/1 hrsz-ú ingatlan Vendégház melletti területrész, 

· P6 jelölésű az 537 hrsz-ú Aligai vasútállomás alatti terület. 

A képviselő-testület a területhasználat díját 500 Ft/személygépjármű összegben határozza meg, egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó megállapodás tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

A képviselő-testület utasítja a GEVSZ intézményvezetőt a területhasználat biztosításához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2018. augusztus 30./tájékoztatás, megállapodás aláírás


    2018. szeptember 1./terület kijelölés, ellenőrzés


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

