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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. szeptember 10. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

189/2018.(IX.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Juhász Bianka (8171 Balatonvilágos, Radnóti Miklós u. 31/B.) részére bérbe adja az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Aligai 1 szám alatti, 299 hrsz-ú ingatlanon lévő épület 23 m2 épületrészt tetováló szalon működtetése céljára 2018. október 1. napjától 2019. szeptember 30. napjáig (256.556 Ft/év) 21.296 Ft/hó bérleti díjért. A bérleti díjat minden hónap 15. napjáig kell megfizetni.

A Képviselő-testület egyidejűleg hozzájárul a Bérlő részére a Tourinform Iroda épületében lévő külső bejáratú mellékhelyiség térítésmentes, nem kizárólagos használatához a bérlet időtartamára. Egyidejűleg jóváhagyja a bérleti szerződés tervezetben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőt a helyiségek átadására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2018. október 1. 


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

