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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. december 10. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

256/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos közigazgatási területén a közvilágítás villamos energia ellátására az MVM Partner Energiakereskedelmi Zrt. (1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.) által tett 18,80 Ft/kWh ajánlatát elfogadja, és 2019. január 1. napjától 2020. december 31. napjáig a közvilágítás villamos energia ellátásával megbízza ajánlattevőt. A szükséges előirányzatot az adott évi költségvetésében biztosítja. Egyidejűleg jóváhagyja az MVMP-AJ-325406/01 szerződésszámú szerződésben foglaltakat.
A képviselő-testület felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a vonatkozó szerződés aláírására. Egyidejűleg felkéri a szükséges előirányzat adott évi költségvetésben történő betervezésére. 

Felelős: GEVSZ intézményvezető
Határidő: 2018. december 20./ szerződés aláírás 

    2019; 2020. január /előirányzat költségvetésben történő szerepeltetés



Fekete Barnabás s.k.


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.


  polgármester





jegyző
Kivonat hiteléül:

