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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. december 10. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

261/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elvi hozzájárulását adja a Balatonvilágos 552 hrsz-ú kivett beépítetlen terület művelési ágú, önkormányzati tulajdonú ingatlan területrészének Bihari Norbert (8171 Balatonvilágos, Kölcsey Ferenc utca 17.) által történő megvásárlásához a szükséges eljárások – többek között telekalakítási eljárás, HÉSZ módosítás, ingatlan-nyilvántartási eljárás költségei, igazgatási szolgáltatási díj- költségének vevő általi teljes körű viselése mellett. A költségek megelőlegezésére leendő vevő köteles az önkormányzatnak 250.000 Ft költségelőleget befizetni az adásvételi előszerződés megkötésekor. A telekalakítási eljárás során megállapított nagyságú területrész vételárának meghatározására az ingatlan értékbecslésének elkészítetését követően kerülhet sor.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről kérelmező jogi képviselőjének tájékoztatására azzal, hogy a fenti feltételeket elfogadó nyilatkozata beérkezését követően kerülhet sor az értékbecslés elkészíttetésére és az adásvételi előszerződés tervezetének képviselő-testület elé történő előkészítésére a képviselő-testület 2019. januári ülésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. december 21./tájékoztatás



Fekete Barnabás s.k.


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.


  polgármester





jegyző
Kivonat hiteléül:

