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Tájékoztatás

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. december 10. napján megtartott zárt ülésén szociális ügyekben az alábbi döntéseket hozta: 

274/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bánáti János részére a Balatonvilágos, Mathiász lakótelep 22/B. szám alatti 090/10 hrsz-ú ingatlanon lévő épület tető-felújítási munkái költségéhez 200.000 Ft összegű vissza nem térítendő támogatást, és 400.000 Ft összegű kamatmentes kölcsöntámogatást biztosított a lakáscélú önkormányzati támogatások szabályairól szóló 22/2015.(XII.29.) önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően.
275/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Schneider Marina részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 5 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
276/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete László János részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 5 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
277/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Trencsányi László részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 3 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
278/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Nagy Béla Sándor részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 5 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
279/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Schneidler Fülöpné részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 5 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
280/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Somogyi Zoltánné részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 5 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
281/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Zoltán részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 5 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
282/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Sági Gáborné részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 5 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
283/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bakos Istvánné részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 5 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
284/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szántó János részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 5 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
285/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szűcs Sándor részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 3 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
286/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kiss Tamásné részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 3 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
287/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bavkó Pálné részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 5 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
288/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pallag György Sándor részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 5 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
289/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Simon Zoltán részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 3 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
290/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Vörös Lajosné részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 5 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
291/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Csiszár Miklós részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 5 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
292/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tokovics Sándorné részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 3 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
293/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Benkő Tibor részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 0,533 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.

294/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Rácz részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 0,533 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
295/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete László János részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 0,8 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
296/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Trencsányi László részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 0,533 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
297/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Nagy Béla Sándor részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 0,8 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
298/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horváth Zoltán részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 0,8 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
299/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Schneidler Fülöpné részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 0,8 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
300/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Horavecz István részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 0,533 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
301/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szántó János részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 0,8 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
302/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Schneider Marina részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 0,8 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
303/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pallag György Sándor részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 0,533 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
304/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Somogyi Zoltánné részére szociális tűzifa támogatást állapított meg 0,533 erdei m³ kemény lombos tűzifa formájában.
305/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Viszt Attila részére bérbe adta az önkormányzat tulajdonában lévő, Balatonvilágos, Gagarin ltp. 4. fsz. 2 szám alatt található 49 m2 nagyságú, összkomfortos bérlakást 2018. december 15. napjától 2019. június 30. napjáig terjedő időszakra. A képviselő-testület a lakbér mértékét 700 Ft/m2/hó összegben határozta meg. A lakás havi bérleti díja 49 m2 x 700 Ft= 34.300 Ft/hó, azaz harmincnégyezer-háromszáz forint.  

306/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bak Árpád János részére rendkívüli települési támogatást állapított meg 40.000,- Ft összegben. 
307/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Fodor Sándorné részére rendkívüli települési támogatást állapított meg 40.000,- Ft összegben. 
308/2018.(XII.10.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete László Jánosné részére rendkívüli települési támogatást állapított meg 40.000,- Ft összegben. 
309/2018.(XII.10.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szanyi Judit részére rendkívüli települési támogatást állapított meg 40.000,- Ft összegben. 
