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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. január 28. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

9/2019.(I.28.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Miniszterelnökség Építészeti és Építésügyi Helyettes Államtitkárság KSZ-7/62/1/2019. iktatószámú levelében foglalt, a Balaton vízparti területeinek lehatárolását és azokra vonatkozó közcélú terület-felhasználást tartalmazó vízpart-rehabilitációs tanulmánytervek szakmai egyeztetésének menetrendje során az önkormányzat képviseletére, az egyeztetésekben való folyamatos képviseletre felhatalmazza Fekete Barnabás polgármester urat, továbbá – különösen polgármester úr távolléte, elfoglaltsága esetére – Kovács Béla alpolgármester urat.  
A képviselő-testület felkéri Fekete Barnabás polgármester urat, Kovács Béla alpolgármester urat, hogy meghatalmazás alapján az egyeztetéseken vegyenek részt és a település érdekeit érvényesítsék.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Béla alpolgármester

Határidő: folyamatos, illetve értelem szerint



Fekete Barnabás s.k.


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.


  polgármester





jegyző
Kivonat hiteléül:

