Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. február 25. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát.
30/2019.(II.25.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 32/A. § (2) bekezdésében foglalt lehetőséggel élve a Kjt. szerinti garantált illetmény – amennyiben az érintett személy a kötelező legkisebb munkabérre vagy garantált bérminimumra jogosult, ez utóbbiak – száztíz százalékában biztosítja a fedezetet az illetmény, munkabér munkáltatói mérlegelésen alapuló emeléséhez a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda pedagógus szakképzettséggel vagy szakképesítéssel nem rendelkező nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott dolgozói részére. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot biztosítja az óvoda 2019. évi költségvetésében.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, GEVSZ intézményvezetőt, és a Szivárvány Óvoda intézményvezetőjét a döntésnek megfelelő intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezetője


  Bodáné Szöllősi Erika óvoda intézményvezető
Határidő: haladéktalanul


Fekete Barnabás s.k.


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.


  polgármester





jegyző
Kivonat hiteléül:

