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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. március 13. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

40/2019.(III.13.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. évi csípőszúnyog elleni védekezés finanszírozására a Balatoni Szövetséggel (8230 Balatonfüred, Kossuth u. 3.) megállapodást köt azzal, hogy a kezelést Balatonvilágos község 280 ha nagyságú belterületére vonatkozóan kéri elvégeztetni, a Szövetség által megküldött költségszámításban foglaltaknak megfelelően bruttó 1.870.000 Ft összegért. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatra az Önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 066020 Város-, és Községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre álló nettó 670.000 Ft előirányzathoz nettó 802.441 Ft + Áfa, összesen 1.019.100 Ft előirányzatot biztosít a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó megállapodás aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt a megállapodás mindkét fél általi aláírását követően a hozzájárulás pénzügyi teljesítésére.  

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul 



Fekete Barnabás s.k.


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.


  polgármester





jegyző
Kivonat hiteléül:

