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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. április 08. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

51/2019.(IV.08.) számú határozat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Helikon Info Kft. (8315 Gyenesdiás, Kisfaludy utca 4.) „1 csomag” ajánlatát, a Dél-Balatoni InfoRégió magazinban történő 4 db 1/3 oldal nagyságú hirdetés megjelenésére vonatkozóan nettó 55.000 Ft/megjelenés összegért. A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges 220.000 Ft +Áfa, összesen bruttó 279 400 Ft előirányzatot a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület jóváhagyja a vonatkozó szerződésben foglaltakat, aláírására felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőt. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2019. április 18./szerződés aláírás, 

    2019. május 31./előirányzat átvezetés



Fekete Barnabás s.k.


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.


  polgármester





jegyző
Kivonat hiteléül:

