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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. április 08. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

55/2019.(IV.08.) számú határozat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tímár Péter 8171 Balatonvilágos, Falusi utca 3. szám alatti lakos részére, családi rendezvény lebonyolításának (max. 30 fő) helyszínéül biztosítja a Kultúrház térítésmentes használatát 2019. május 25. napján 16 órától 24 óráig. A használatot azzal a feltétellel biztosítja, hogy az esetleges károkozásra a használatot megelőzően 50.000 Ft összegű kaució fizetendő Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete pénztárába. A kaució visszafizetésének feltétele, hogy a Kultúrházban a használt időszakban károkozás nem történik. A térítésmentes használat további feltétele, hogy a használatot követően a használt helyiségeket tiszta állapotban kell a Kultúrház felelősének átadni. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. Egyben utasítja a GEVSZ intézményvezetőjét a használatot követően a Kultúrház ellenőrzésére károkozás tekintetében.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető


  Dömötör Annamária Kultúrház felelős

Határidő: 2019. április 30./tájékoztatás


    2019. május 26./ellenőrzés


Fekete Barnabás s.k.


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.


  polgármester





jegyző
Kivonat hiteléül:

