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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május 20. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

88/2019.(V.20.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2019. július 13. napján megrendezésre kerülő Falunap rendezvény programtervét a határozat mellékletét képező tervezetben foglaltak szerint. A rendezvény költségvetését bruttó 2.296.000 Ft összegben határozza meg, melynek fedezetére az előirányzat a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

A képviselő-testület felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőt a programokhoz kapcsolódó megállapodások aláírására, a szükséges intézkedések megtételére. Egyben felkéri a helyi civil szervezeteket a rendezvény megszervezésére, lebonyolítására a képviselő-testület felügyelete mellett azzal, hogy a szervező tevékenység koordinálására a Kultúrotthon felelősét kéri fel. 
Továbbá felkéri a polgármestert a döntésről az érintettek tájékoztatására. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: 2019. június 5./ tájékoztatás

    folyamatos /intézkedés



Fekete Barnabás s.k.


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.


  polgármester
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