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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május 20. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

89/2019.(V.20.) számú határozat

· Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Varga Ágnes Adrienn 8171 Balatonvilágos, Dózsa György út 3. szám alatti, 717/6 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa kérelmére hozzájárul az ingatlana előtti Dózsa György út 717/10, 718/3 hrsz-ú közterületekből gépjármű beálló kiépítése kapcsán 6 méter széles és 12 méter hosszú, összesen 72 m2 nagyságú (mellékelt helyszínrajz szerinti) területrész térkővel történő burkolásához az alábbi kikötésekkel, feltételekkel:

· kérelmező saját költségére és kárveszélyére végzi el a kivitelezést azzal a kikötéssel, hogy az úttest és annak tartozékai karbantartása, felújítása, építése, vagy bármely más az érintett helyrajzi számokon elvégzendő önkormányzati munkálat során az önkormányzat által végrehajtott munkát tűrni köteles, 

· az általa kivitelezett térkövezés elbontását tűrni köteles, annak elbontásáért, sérüléséért kárigénnyel nem élhet az önkormányzat felé. 

· az esetlegesen tervezett munkálatot megelőző önkormányzati felszólításra 8 napon belül köteles saját költségén elbontani és elszállítani a térkő-burkolat anyagát, amennyiben az erre kitűzött határidőt elmulasztja, az elbontásról az önkormányzat gondoskodik kérelmező költségére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2019. június5.
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 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.
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