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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május 20. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

91/2019.(V.20.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágosi Horgász Egyesület (8171 Balatonvilágos, Dózsa György utca 1. képviseli: Berencsi Gyula elnök) részére csónakok tárolására használatba adja az önkormányzati tulajdonú 1251 hrsz-ú strand területéből az 1254 hrsz-ú ingatlannal közvetlenül szomszédos, 4 méter széles 56 méter hosszú területrészt az Egyesület fennállásáig, de legkésőbb 2039. április 30. napjáig. A képviselő-testület a terület használatát 2019. évben térítésmentesen biztosítja azzal a feltétellel, hogy a területhasználat díja évente felülvizsgálatra kerül a tárgyévi költségvetési rendelet megalkotásáig. 

A képviselő-testület jóváhagyja a területhasználati megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2019. június 30.


Fekete Barnabás s.k.


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.


  polgármester





jegyző
Kivonat hiteléül:

