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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május 20. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

95/2019.(V.20.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Koltainé Nagy Ildikó 1113 Budapest Kökörcsin utca 9. szám alatti lakos ügyfél által a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Osztály Városőrség SFK/24703-2/2019. számú határozata ellen benyújtott fellebbezését 

elutasítja

és a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Osztály Városőrség SFK/24703-2/2019. számú határozatát 

helyben hagyja.

Az ügyben 5000,- Ft fellebbezési illeték, mint eljárási költség keletkezett mely az ügyfelet terheli.

A döntés ellen államigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs. A döntés ellen fellebbezésnek helye nincs, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per indítható.

A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervhez benyújtani (Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testület 8171 Balatonvilágos Csók István sétány 38.).

I N D O K O L Á S

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Osztály Városőrség figyelmeztetést bocsátott ki SFK/24703-2/2019. számú határozatában Koltainé Nagy Ildikó ingatlantulajdonos részére a balatonvilágosi 503/5 helyrajzi számú ingatlan területén és az ingatlan előtti közterületen közigazgatási szabályszegésnek minősülő cselekmény miatt.

A határozatban egyúttal kötelezte az ingatlan tulajdonosát, hogy a tulajdonában/használatában lévő ingatlan területén és az ingatlan előtti közterületen a szükséges növényápolási, tisztántartási, karbantartási munkálatokat a döntés kézhezvételét követő 15 napon belül végezze el. 

A határozat ellen a törvényes határidőn belül fellebbezést nyújtott be az ingatlan tulajdonosa, a következőkre hivatkozással:

- az ingatlant 2018. júliusában vásárolta abban az állapotban, ahogy az általa csatolt fotókon látható, rendezetlen állapotban;

- 2018. augusztus-szeptember hónapban szakember segítségével intézkedett a bokrok eltávolításáról,

- 2019. márciusában építési engedélyt szerzett, mely alapján hétvégi házat kíván építeni és ennek befejezéséig kéri eltekinteni a gazos állapotra vonatkozó kötelezettség teljesítésétől.

Fellebbezésében leírta továbbá, hogy a kerítésen kinyúló ágak levágatására intézkedik. 

A Képviselő-testület megvizsgálta a tényállást és a következőket állapította meg:

A határozat az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban. Ákr.), a közigazgatási szabályszegések szankcióinak átmeneti szabályairól, valamint a közigazgatási eljárásjog reformjával összefüggésben egyes törvények módosításáról és egyes jogszabályok hatályon kívül helyezéséről szóló 2017. évi CLXXIX. törvény, valamint Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő- Testületének a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 13/2002. (X.15.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban: Ör.) előírásain alapul. 

Az Ör. 2. § (1) bekezdése szerint a község területén lévő ingatlanok tisztántartásáról az ingatlanok tulajdonosai, tényleges használói kötelesek gondoskodni, továbbá kötelességük, hogy ingatlanukat megműveljék, rendben tartsák, gyomtól, gaztól megtisztítsák. 

Az Ör. 2. § (4), (5) bekezdései szerint az ingatlan előtti járda, valamint az ingatlan előtt az úttest széléig, szegélyvonaláig terjedő terület tisztántartása, a járda melletti gaz kiirtása és a közterületre kinyúló ágak, bokrok nyesése az ingatlan tulajdonosának, illetve tényleges használójának kötelessége. 

A határozat tartalmazza a tájékoztatást a fellebbezés lehetőségére vonatkozóan az Ákr. 116. § (2) bekezdés. a) pontja szerint. Ennek értelmében fellebbezni csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva lehet. A fellebbezést indokolni kell. A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni, amelyről az elsőfokú eljárásban az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott.

Az Ügyfél által benyújtott fellebbezés nem tartalmaz jog- vagy érdeksérelemre történő hivatkozást, vagy olyan új tényt, amelyről az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott. A tényállást, mely szerint a hivatkozott önkormányzati rendeletben előírt kötelezettségének az ingatlan tulajdonosa nem tett eleget, elismeri, nem vitatja. 

Tekintettel fentiekre, valamint arra, hogy a Városőrség határozata a jogszabályi előírásoknak megfelel, a képviselő-testület a rendelkező részben foglaltak szerint a fellebbezés elutasításáról és a Városőrség határozatának helyben hagyásáról rendelkezett.

Döntést a hivatkozott jogszabályhelyek alapján hozta meg a Képviselő-testület.

A jogorvoslatról az Ákr. 114.§ (1) bekezdése rendelkezik.

A képviselő-testület hatásköre Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 142/A. §-ban foglaltakon, illetékessége az Ákr. 16. § (1) bekezdés a) pontján alapul.

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert a határozat érintettekkel való közlésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2019. május 27.
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