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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május 20. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
103/2019.(V.20.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 209/2017. (IV. 26.) számú határozatával megindított, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően lefolytatott eljárásban készített helyi építési szabályzat rendelkezései között a Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területének lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 40/2004.(XII. 30.) TNM rendelet rendelkezéseinek való teljes körű megfelelés érdekében a következő rendelkezés beépítését határozza el a zöldterületek övezeti előírásaira vonatkozó 37. §-ban: 

„A Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területének lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló rendeletnek megfelelő zöldterület nem zöldterületi ingatlanból való leválasztása céljából az (1) bekezdésben meghatározott legkisebb telektől kisebb méretű telek kialakítható.”

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a fentiek szerint megfogalmazott rendelkezést tartalmazó helyi építési szabályzatról szóló rendelet tervezet előterjesztésére. 
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