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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. június 24. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

141/2019.(VI.24.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 315/2016. (XI. 21.) számú képviselő-testületi határozattal jóváhagyott, „Balatonaliga állomás és környékének, valamint az azzal határos területeknek takarítás, hó-eltakarítás, jég – és csúszástól való mentesítés gyomtalanítás, egyéb gondozás feladatok elvégzése” tárgyban a MÁV Zrt-vel 2017. január 4. napján kötött „EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS – Balatonvilágos” elnevezésű megállapodás közös megegyezéssel történő módosítását határozza el azzal, hogy a „Balatonaliga állomás takarítása” a feladatok közül törlésre kerül. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a MÁV Zrt-t, és kezdeményezze a szerződés módosítását. Egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az Együttműködési Megállapodás módosítás aláírására. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2019. június 25., illetve értelem szerint


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül: 
