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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. június 24. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

146/2019.(VI.24.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Naviga Média Kft. (1073 Budapest, Barcsay u. 3.) ajánlatát elfogadja a BALATONINFO Magazinban történő megjelenésre vonatkozóan, és megrendeli a magazinban történő ½ oldalas hirdetés megjelentetését az ajánlatban szereplő 23.900 Ft +Áfa összegért. Továbbá megrendel 100 példány BALATONINFO Magazint (49 Ft/db+Áfa) 4.900 Ft +Áfa összegért. A döntés végrehajtásához szükséges 28.800 Ft +Áfa előirányzatot a GEVSZ 2019. évi költségvetésébe a 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az ajánlattevő tájékoztatására, a megjelenéssel kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: 2019. július 9./tájékoztatás

     2019. szeptember 24./előirányzat átvezetés


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül: 
