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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. június 24. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

151/2019.(VI.24.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtását határozza el a településeken szervezett Európai Mobilitási Hét, illetve Autómentes Nap megtartásához kapcsolódó tudás-élmény alapú programok, vetélkedők, versenyek szervezéséhez az Innovációs és Technológiai Minisztérium által - Európa legnagyobb közlekedéssel összefüggő környezetvédelmi kampányához csatlakozva – szemléletformáláshoz kapcsolódóan kiírt, egyedi támogatási lehetőségével élve, valamint a Dél-Balaton Kapuja Kulturális és Turisztikai Egyesület (8171 Balatonvilágos Barackos utca 18., képviseletében eljár: Szabó Andrea elnök) által a kidolgozásra, szervezésre és lebonyolításra tett felajánlását elfogadva.

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert és az Egyesület képviselőjét a pályázat benyújtására, a benyújtáshoz szükséges nyilatkozatok megtételére, valamint felhatalmazza az egyesületet a pályázat kidolgozására, benyújtására, a programok szervezésére és lebonyolítására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2019. június 30., illetve értelem szerint


Fekete Barnabás s.k.
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k. 

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

