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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. július 29. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

165/2019.(VII.29.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP-2.1.3-16-SO1-2017-00001 számú projekt keretében megvalósított csapadékvíz elvezetési munkálatokkal kapcsolatos 152/2019. (VI. 24.) számú határozatának 2. pontját a következők szerint módosítja:

„2. Az állásfoglalás kérés tárgya a Zrínyi úti, korábban a Balatonvilágos Község Önkormányzata által megterveztetett, vízjogi létesítési engedéllyel jóváhagyott, azonban a NIF Zrt. által végrehajtott vasút-víztelenítési munkálatok során költségmegtakarítási okok miatt nem megoldott feladatokra, illetve e szakasz csapadékvíz elvezetésének ezáltal történő valós megoldása, mely kivitelezési költsége a Támogatási Szerződéssel jóváhagyott projekt keretében, a Támogatási Szerződés módosításával történő beillesztéssel kerülne megvalósításra a fentiek szerinti maradvány-összeg terhére.”

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a projekt menedzsment vezető által előkészített állásfoglalás-kérés megküldésére, az esetleg szükséges egyeztetések lefolytatására a Támogatóval. Felkéri továbbá a polgármestert, hogy a Támogató pozitív válasza esetén a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadók ajánlattételre történő megkeresése, az ajánlatkérő dokumentáció elfogadása érdekében a képviselő-testület ülését haladéktalanul hívja össze.
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