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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. augusztus 26. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

171/2019.(VIII.26.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Somogy Megyei Kormányhivatal közterületek elnevezésére vonatkozó felülvizsgálati kötelezettség tárgyában, az „Erdei Ferenc” utca elnevezéssel kapcsolatban megküldött tájékoztatás kérés miatt az alábbi döntést hozza:

Egyetért a Polgármester javaslatával és az „Erdei Ferenc” utcanév „Erdei” utcanévre történő változtatása tárgyában az érintett közterületen lévő ingatlanok lakóinak és ingatlantulajdonosainak véleménye, az új elnevezésre irányuló javaslataik beérkezése ismeretében dönt az elnevezésről.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a közterület érintett lakosait, tulajdonosait, valamint kérje be nyilatkozataikat az „Erdei” utca elnevezéssel való egyetértés tárgyában vagy az új elnevezésre vonatkozó javaslata megjelölésében.

A képviselő-testület felkéri továbbá a polgármestert, hogy a lakossági vélemények beérkezését követően a soron következő 2019. szeptember 16. napján tartandó képviselő-testületi ülésen terjessze elő javaslatát.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2019. szeptember 16.


Fekete Barnabás s.k.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül: 

