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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. szeptember 16. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

196/2019. (IX.16.) számú határozat 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tóth Krisztina (8130 Enying, Áldott u. 3.) részére gymstick oktatás helyszínéül biztosítja a Kultúrház nagytermének és a hozzá kapcsolódó szociális helyiségeknek a térítésmentes használatát 2019. szeptember 17. napjától 2020. június 23. napjáig, keddi napokon, 18,00 és 20,00 óra közötti időszakban azzal a feltétellel, hogy amennyiben községi szintű rendezvény keddi napra kerül megszervezésre, úgy az a rendezvény élvez elsőbbséget a Kultúrház használatánál. A térítésmentes használat további feltétele, hogy használó kötelezettséget vállal arra, hogy adott évben egy-egy települési rendezvényen, térítésmentesen gymstick bemutatót tart. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a helyiséghasználati megállapodás aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2019. szeptember 24.


Fekete Barnabás 

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit 

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

