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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. szeptember 16. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

204/2019.(IX.16.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pro-Mot Hungária Kft. által 2019. augusztus 28. napján megküldött „Aliga háromoldalú tervezési szerződés” dokumentum tárgyában az alábbi állásfoglalást fogalmazza meg:
A településrendezési eszközök módosítását az Önkormányzat nem tartja aktuálisnak és célszerűnek mindaddig, amíg a területen található, térítésmentes önkormányzati tulajdonba adási kérelemmel érintett ingatlanok nem kerültek az önkormányzat tulajdonába.

Az érintett ingatlanok önkormányzati tulajdonba kerülését követően lehet érdemben tárgyalásokat folytatni a tervezési munka tartalma, többek között az esetleges strand kialakítás tárgyában, majd ennek megfelelő településrendezési, illetve költségviselési tárgyú szerződéseket egyeztetni, egyeztetést követően elfogadni.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az állásfoglalás megküldésére a tulajdonos/vagyonkezelő Pro-Mot Hungária Kft. részére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2019. szeptember 30.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

