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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. szeptember 25. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

223/2019.(IX.25.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Somogy Megyei Önkormányzat (7400 Kaposvár Vármegyeháza, Fő utca 10., képviseli: Bíró Norbert elnök) részére engedélyezi Balatonvilágos Község címerének használatát Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Balatonvilágos Község címeréről szóló 11/1996. (II.21.) önkormányzati rendeletének 3. § (2)-(5) bekezdéseiben foglaltak szerint. A képviselő-testület hozzájárul, hogy az EFOP-1.6.3-17-2017-00006 „Somogy megyei felzárkózás-politikai együttműködések támogatása a helyi esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan” című projekt járási összegző tanulmányában Balatonvilágos község címerét felhasználják. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat kérelmező részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: 2019. szeptember 26.

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző
Kivonat hiteléül:

