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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 04. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

228/2019.(X.04.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Wibit vízi élménypálya üzemeltetésre Rajkó Roland balatonvilágosi lakos által benyújtott üzleti tervet és elképzeléseket támogatásra alkalmasnak találja és a választásokat követően hivatalba lépő képviselő-testület figyelmébe ajánlja a fiatal, helyi vállalkozó támogatását. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a polgármesteri munkakör átadás-átvételi eljárás során a döntésről adjon tájékoztatást az új polgármester részére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a benyújtott üzleti tervet, valamint az eszközökre vonatkozó Támogatói szerződést az önkormányzat jogi képviselőjének küldje meg az üzemeltetésre vonatkozó okirat tervezet előkészítése érdekében.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 
2019.október 07. – jogi képviselőnek iratanyag megküldése

Fekete Barnabás s.k.




Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

    polgármester





       jegyző

Kivonat hiteléül:
