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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 28 napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát.
238/2019. (X. 28.) számú határozat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülte elfogadja az alakuló ülésen a titkos szavazás lebonyolítására vonatkozó ügyrendi szabályt, a következők szerint: A szavazólapon szerepel a szavazás dátuma, a szavazás tárgya valamint az elnökjelölt, majd a képviselő tagok abc sorrendben. Névjegyzékként a jelenléti ív másolata szerepel. A képviselő-testület tagjai abc sorrendben szavaznak, majd urnába dobják a szavazólapot.

A jelöltekre érvényesen úgy kell szavazni, hogy a jelölt neve mellett az „igen”, vagy a „nem” oszlopban lévő körbe két, egymást metsző vonalat kell tenni. A szavazólapra új jelölt nevét nem lehet felírni.

Az a jelölt tekinthető megválasztottnak, akinek a neve mellett lévő „igen” oszlopba tett jelölések száma eléri a megválasztott képviselők számához viszonyított többséget, azaz legalább 4 igen szavazatot kapott. 

A képviselő-testület felkéri az ad-hoc bizottságot a titkos szavazás lebonyolítására, valamint a titkos szavazás eredményének nyilvános ülésen történő ismertetésére.

Felelős: Bartek Róbert az ad-hoc bizottság elnöke

Határidő: azonnal
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