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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 28 napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

246/2019. (X.28.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Dél-Balatoni Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásban, Társulási Tanácsában és Felügyelő Bizottságban Balatonvilágos Község Önkormányzata képviseletét ellátó személy megbízására vonatkozó javaslatot, és az alábbi döntést hozza.

· A Képviselő-testület a Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. § (2) bekezdésében foglaltak, valamint a Társulási Megállapodás vonatkozó rendelkezéseinek figyelembevételével:

Balatonvilágos Község Önkormányzata Társulásban való képviseletének ellátásával Kovács Béla képviselőt bízza meg.

· Balatonvilágos Község Önkormányzata - mint a Siófok és környéke hulladékkezelési kistérség hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó önkormányzat – a Társulás Társulási Tanácsában való képviseletének ellátására Balatonendréd Község Önkormányzata képviseletét ellátó személyt delegálja.

· Balatonvilágos Község Önkormányzata - mint a Siófok és környéke hulladékkezelési kistérség hulladékgazdálkodási kistérséghez tartozó önkormányzat – a Társulás Felügyelő Bizottságában való képviseletének ellátására Siójut Község Önkormányzata képviseletét ellátó személyt delegálja.

Felelős: Takács Károly polgármester (a határozatról a munkaszervezet tájékoztatásáért)

Határidő: a döntést meghozatalát követő munkanap


Takács Károly Béla
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit s.k.

polgármester
jegyző
Kivonat hiteléül:

