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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 4. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

249/2019.(XI.04.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Miniszterelnökség Építészeti és Építésügyi Helyettes Államtitkára által KSZ-7/62/36/2019. iktatószám alatt, „A Balaton vízparti területei közcélú területfelhasználási tervének szakmai egyeztetése” tárgyú, 2019. október 28. napján postai úton beérkezett anyaga tárgyában a következő döntést hozza:

- a képviselő-testület megállapítja, hogy a megküldött anyag a település érdekeivel ellentétes változásokat tartalmaz, melyek szakmailag megalapozatlanok, indoklásuk az egyeztetési anyagból nem állapítható meg, mivel arra nem tér ki, ezért az anyag a jelen formájában döntésre nem alkalmas,

- a képviselő-testület felhívja a Miniszterelnökség figyelmét arra, hogy az egyeztetést ésszerű, megfelelő, reális határidő biztosításával folytassa le annak érdekében, hogy az önkormányzatoknak – többek között a helyi civil szervezetek és az érintett helyi lakosság körében történő ismertetés és véleményezés mellett – valós lehetősége nyíljon a szakmai egyeztetésre,

- a képviselő-testület kéri, a Miniszterelnökség tegye lehetővé a szakmai egyeztetés lefolytatását, annak érdekében, hogy az önkormányzat magalapozott döntés előkészítés után tudja véleményezni a megküldött szakmai anyagot.

Arra az esetre, ha a Miniszterelnökség a kísérő levelében jelzett egyeztetés lehetőségét nem biztosítja, kéri a képviselő-testület a jelenleg hatályos 40/2004. (XII. 30.) TNM rendelet mellékletét képező vízpart-rehabilitációs tanulmányterv szerinti szabályozás érvényben tartását, annál is inkább, mivel a közelmúltban, ezen tanulmányterv alapján fogadta el a Képviselő-testület az érvényes Helyi Építési Szabályzatát, amelyen nem kíván módosítani.

A képviselő-testület egyben felhatalmazza a Polgármestert a döntés megküldésére, a Miniszterelnökség címére, és az E-mail címére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2019. november 6.
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Kétszeriné dr. Takács Éva s.k.

polgármester
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