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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 18. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

264/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Nagy Tamás helyi lakos részére, zenés est lebonyolításának helyszínéül biztosítja a Kultúrház térítésmentes használatát 2019. december 31-én 19 órától 2020. január 1. napján 04 óráig. A használatot azzal a feltétellel biztosítja, hogy az esetleges károkozásra a használatot megelőzően 50.000 Ft összegű kaució fizetendő Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete pénztárába. A kaució visszafizetésének feltétele, hogy a Kultúrházban a használt időszakban károkozás nem történik. A térítésmentes használat további feltétele, hogy a használatot követően a használt helyiségeket tiszta állapotban kell a Kultúrház felelősének átadni. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőt a használatot követően a Kultúrház ellenőrzésére károkozás tekintetében.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2019. november. 30./tájékoztatás


    2020. január 2./ellenőrzés


Takács Károly s.k.


Kétszeriné dr. Takács Éva s.k.

polgármester



aljegyző
Kivonat hiteléül: 
