Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 18. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

297/2019.(XI.18.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kecskés István helyi lakos 162.BV.0002/2019/6 számú végrehajtási ügyében Dr. Pörnecz Szalai Szilvia önálló bírósági végrehajtónál folyamatban lévő végrehajtás ügyében elutasítja Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint végrehajtást kérő önkormányzat bekapcsolódásának megszüntetésére vonatkozó kérelmét.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről kérelmező tájékoztatására azzal, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata képviseletében Fekete Barnabás polgármester jogszabályban foglalt hatáskörében, törvényesen járt el, amikor a 162.BV.0002/2019/6 számú végrehajtási ügyben becsatlakozott, mint végrehajtást kérő önkormányzat. Mulasztást követett volna el, ha nem ezt teszi! 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2019. november 30.

Takács Károly s.k.


Kétszeriné dr. Takács Éva s.k.

polgármester
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