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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 09. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

307/2019.(XII.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tenki István János pedagógus részére a településen végzett többéves oktató-nevelő és társadalmi munkája elismeréseként a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara által a 70 éve szerzett tanítói oklevele alapján kiállított rubinoklevél átadásához Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Balatonvilágos Község Díszpolgára és „Balatonvilágosért” kitüntető oklevél, Elismerő oklevél alapításáról és adományozásáról szóló 5/1999.(II.20.) önkormányzati rendeletének 8. §-a alapján egyszeri 70.000 Ft összegű juttatást biztosít. A szükséges előirányzatot az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzati jogalkotással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert az emlékdiplomával járó egyszeri juttatás ünnepélyes átadására a december 19. napján tartandó Községi Karácsonyi rendezvényen.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Takács Károly polgármester


  Dr. Sárközy László jegyző

Határidő: haladéktalanul
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polgármester
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