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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 09. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

310/2019.(XII.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balaton vízparti területeinek közcélú terület-felhasználási tervének szakmai egyeztetése tárgyban az Oppenheim Ügyvédi Iroda által az érintett 1222/2 helyrajzi számú ingatlan egyes tulajdonosainak meghatalmazásából benyújtott kérelem tárgyában a következő döntést hozza:

A képviselő-testület a beadvány tárgyalását elnapolja, az önkormányzat jogi képviselőjének a döntés-tervezetre vonatkozó részletesebb indokolással ellátott álláspontjának, véleményének beérkezéséig. 

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert a fentiekről az önkormányzat jogi képviselőjének értesítésére, a részletes indokolás bekérésére a következő képviselő-testületi ülésre.

 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2019. december 20.


Takács Károly s.k.



dr. Sárközy László s.k.

polgármester




jegyző
Kivonat hiteléül: 
