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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 09. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

314/2019.(XII.09.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a 58 db gyermek karácsonyi csomag és 278 db felnőtt karácsonyi csomag megrendelésére a kedvezőbb ajánlatot tevő helyi bolttól, a Rózsakert ABC üzemeltetőjétől azzal, hogy a gyermek karácsonyi csomag bruttó 1000 Ft/db, a felnőtt karácsonyi csomag bruttó 1500 Ft/db értékben kerüljön összeállításra a megküldött ajánlatnak megfelelően, valamint további 75 db iskolai csomag beszerzéséhez biztosítja a további fedezetet és felkéri a beszerzésre a polgármestert. Egyben felkéri a polgármestert, hogy a védőnő közreműködésével 25 fő 3 év alatti gyermek részére baba-csomag (nedves törlőkendő, babakeksz, pép) beszerzésére intézkedjen bruttó 1000 Ft/fő összegért.

Egyúttal bruttó 106.000,- Ft összeget biztosít a Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány számára az iskola által jelzett eszközök beszerzésére és az összeg átadására vonatkozóan felkéri a polgármestert, hogy az iskola intézményvezetőjétől kérje be a megállapodás megkötéséhez szükséges adatokat (szerződő fél adatai, beszerzés tervezett célja, elszámolás vállalt határideje) és gondoskodjon a szükséges megállapodás megkötéséről a Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvánnyal, valamint az összeg átutalásáról. 

A döntés végrehajtásához szükséges bruttó 646.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 107060/882129 Egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátások kormányzati funkción biztosítja a működési tartalék terhére. Felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésen történő átvezetésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

  Dr. Sárközy László jegyző

Határidő: 2019. december 18.
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