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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. január 31. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

20/2022.(I.31.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos belterületi útjainak (Kun, Diófasor, Liliom, Balogh Ádám, Kossuth, Táncsics, Vörösmarty utcák, Tóth Árpád köz) Magyar Falu Program „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” alprogram keretében történő útburkolat felújítása tárgyú pályázat benyújtásához szükséges tervező által elkészített műszaki dokumentáció elkészítésére érkezett ajánlatok közül a Grosz Krisztina egyéni vállalkozó levelezési cím: 8000 Székesfehérvár, Ady Endre utca 26.) ajánlatát fogadja el, mint a legkedvezőbb árajánlatot tevő bruttó 900.000 Ft összegben.

A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében a 045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása kormányzati funkción biztosítja

A képviselő-testület egyidejűleg elfogadja a vonatkozó Vállalkozási szerződésben foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Takács Károly polgármester


 Dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: haladéktalanul
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