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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. július 12. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 6 fő vett részt.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

174/2023.(VII.12.) határozata

a balatonvilágosi községi strand területrészének használatáról promóciós italosztás céljára
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágosi községi strand területrészének használata promóciós italosztás céljára” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Jámbor Enikő képviseletében a VIVA! Promóció Kft. részére a balatonvilágosi községi strand (1251 hrsz.) területéből 10 m2 nagyságú területrészt használatba ad promóciós ital osztás céljára 2023. július 24. napjára, 10:00 órától 19:00 óráig terjedő időszakra, 3000 Ft + 810 Ft áfa, összesen bruttó 3810 Ft területhasználati díj ellenében. A területhasználati díj összege a megállapodás aláírásával egyidejűleg átutalással fizetendő. 

A képviselő-testület jóváhagyja a területhasználati megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt.
Felelős: Takács Károly polgármester


  Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: 2023. július 24.

Takács Károly s.k.
Dr. Boda Zsuzsanna s.k.

polgármester
jegyző
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