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Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Viszt képviselő úr jelezte, hogy nem tud az ülésen részt venni. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla és Molnár János képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla és Molnár János képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: A meghívóban szereplő napirend módosítását javasolom azzal, hogy a 2. napirend: „Pályázat iskola épületének nyílászáró cseréjére”, módosulna a „Pályázat az óvoda épületének hőszigetelése” napirendre. Egyidejűleg javasolom, hogy az 1. napirendként megjelölt Térfigyelő rendszer kiépítésére vonatkozó szállítási szerződés tervezet tárgyalását akkor kezdjük meg, ha megérkezik Hambalkó úr, a Ham-Bell Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. képviselője. Kérem, aki a kiadott napirend módosításával, annak javasolt sorrendben történő tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirend módosításával, azok javasolt sorrendben történő tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

Pályázat az óvoda épületének hőszigetelésére

Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület korábbi szándékának megfelelően pályázatot szerettünk volna benyújtani az iskolaépület nyílászáróinak cseréjére. Erre a jelenlegi pályázati kiírások alapján nincs lehetőség. Jelenleg hőszigetelési pályázati lehetőség nyílt meg, melyet szeretnénk kihasználni, és a pályázatot benyújtani az óvoda épületének hőszigetelése költsége támogatására. Árajánlatokat kértünk be. A pályázat benyújtásához a 20% önrész -melynek összege 1.556.484 Ft- biztosítása szükséges. A határozati javaslatot mindenki megtalálja az asztalon. Egy évvel ezelőtt nyújtottunk be pályázatot eredménytelenül a munkálatokra, és azoknak az adatoknak történt meg a frissítése, aktualizálása az új ajánlatok alapján. 

Pártl Zoltánné intézményvezető: Tájékoztatásként még elmondom, hogy a beruházás összegének 5%-a mértékéig - 389 ezer Ft- közfoglalkoztatottat kell igényelnünk. Ajánlatokat ugyanazoktól a cégektől kértünk, mint akik egy évvel ezelőtt ajánlatot tettek. A pályázatot az óvoda épületének tetőszigetelésére, és hőszigetelésére nyújtanánk be. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a „kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújításának támogatása” pályázati célra támogatási igény benyújtását a Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda épületének felújítására. A felújítás költsége 7.782.417 Ft, a támogatási igény 6.225.933 Ft, az önrész 20%: 1.556.484 Ft. Javasolom az önrész összegére a szükséges előirányzat biztosítását a 2014. évi költségvetésben. Egyidejűleg javasolom, hogy a támogatás elnyerése esetén az önkormányzat vállalja fel, hogy az építési tevékenységre vonatkozó támogatási összeg 5%-ának mértékéig (389.121 Ft) határozott idejű közfoglalkoztatási jogviszony keretében közfoglalkoztatottakat alkalmaz. Továbbá javasolom, hogy a képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok, nyilatkozatok, valamint eredményes pályázat esetén a támogatási szerződés aláírására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

22/2014.(II.11.) számú határozat

1. Balatonvilágos Község Önkormányzata a 4/2014.(I.31) BM rendeletben foglaltak alapján a „kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújításának támogatása” pályázati célra támogatási igényt nyújt be a Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda épületének felújítására.

A felújítás költsége:




 7.782.417 Ft,

Támogatási igény:





 6.225.933 Ft,

Önrész 20%:





 1.556.484 Ft, azaz egymillió ötszázötvenhatezer-négyszáznyolcvannégy forint.

2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő–testülete a pályázathoz szükséges 20% önerőt 1.556.484 Ft, azaz egymillió ötszázötvenhatezer-négyszáznyolcvannégy forint összeget a 2014. évi költségvetésében, a működési tartalék terhére biztosítja.

3. Balatonvilágos Község Önkormányzata a támogatás elnyerése esetén vállalja, hogy az építési tevékenységre vonatkozó támogatás összege 5%-ának mértékéig (389.121 Ft) határozott idejű közfoglalkoztatási jogviszony keretében közfoglalkoztatottakat alkalmaz. 

4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok, nyilatkozatok, valamint eredményes pályázat estén a támogatási szerződés aláírására.

Felelős:
Fekete Barnabás polgármester

Határidő:
pályázat benyújtása: 2014. 02.13.



Szerződéskötés: eredményes pályázat esetén haladéktalanul

Pártl Zoltánné intézményvezető: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy az iskola épületének nyílászáró cseréjére kértünk ajánlatokat. A földszint, és a tornaterem ablakai cseréjére az ajánlat 10.697 ezer Ft. Az emeleti résszel együtt 15.543 ezer Ft. Az árajánlat megbontható, a tornaterem ajánlata külön szerepel. Ha az északi oldalnak az ablakait cseréljük ki, és erre vonatkozóan dönt a képviselő-testület, meg tudom mondani, hogy az mennyibe kerül. Kértünk ajánlatot az épület hőszigetelésére is, de úgy gondolom, hogy az akkor esedékes, ha az összes nyílászáró cseréje megtörténik. A hőszigetelés viszont nagyon fontos lenne, mert éppen 900 ezer Ft az aktuális havi fűtés számla összege. 

Kovács Béla képviselő: Nincs remény pályázatra?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Várhatóan lesz, figyeljük. 

Pártl Zoltánné intézményvezető: Figyeljük a pályázati kiírásokat, de én úgy gondolom, hogy a nyáron mindenképpen meg kell csináltatni, hogy ne kelljen ennyit fizetnünk fűtésre. Azért mondtam el ezeket, hogy amennyiben a képviselő-testület akar rá előirányzatot biztosítani, ismerje a szükséges összeget. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Remélhetőleg a központi költségvetésben biztosítanak rá pénzt, és ha lehet, pályáznánk. Elfogy a tartalékunk!

Fekete Barnabás polgármester: Egyelőre nem biztosítunk rá előirányzatot, megvárjuk, hogy figyelembe veszik-e azt, hogy ennek az önkormányzatnak a gazdálkodása felelős volt, és nem azért adták a 10,5 millió Ft-ot, mert nem gazdálkodtunk felelősen, hanem mert ez volt a kormányzati szándék.

Kovács Béla képviselő: Annak idején én megmondtam nektek, hogy ne kérjük a hitel átvállalását, mert éreztem, hogy így lesz! Azokkal az önkormányzatokkal fognak bennünket együtt emlegetni, akik felelőtlenül gazdálkodtak.
Fekete Barnabás polgármester: Ezt nem lehetett előre látni! Annak idején nem csak arról volt szó, hogy annak adnak, akinek hitelfizetési kötelezettsége volt, hanem annak is, aki felelősen gazdálkodott. 

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség működési költség

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Közgazdasági Osztálya megküldte a balatonvilágosi kirendeltség 2014. évi működésére vonatkozó számításait. Jeleztem, hogy ezzel nem értünk egyet. Jelenleg ott tartunk, hogy jegyző asszonytól kaptam egy olyan választ, hogy a polgármester úrral egyeztet. Egyelőre bele kell mennünk ebbe, és majd utána térünk vissza rá. Én nem a költségeket néztem, hanem a normatív támogatást. A jogszabályi és a költségvetési környezet nem változott az előző évhez képest, viszont a tavalyi állami támogatás időarányosan számolva volt 20 millió Ft, az idei 12 millió Ft. Siófok megkapta a támogatást, a saját erőképességét vonta le, és utána osztotta szét. Szerintem pedig azt kellett volna, hogy differenciálja, vagy számolja a mi adóerő képességünket, és úgy kalkuláljon. 
Javasolom a képviselő-testületnek, kérjük fel a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, szíveskedjék intézkedni a normatív támogatás Balatonvilágos községre vonatkozó mértékének felülvizsgálatára, valamint a központi irányításként elszámolandó költség részletezésére, és annak megfelelően átdolgozott költségvetés megküldésére Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

23/2014.(II.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete kéri a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, szíveskedjék intézkedni a normatív támogatás Balatonvilágos községre vonatkozó mértékének felülvizsgálatára, valamint a központi irányításként elszámolandó költség részletezésére, és annak megfelelően átdolgozott költségvetés megküldésére Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Siófoki KÖH Jegyzője részére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Balatonfőkajári autóverseny pálya ügye

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A balatonfőkajári autóverseny pálya környezetvédelmi engedélyével kapcsolatban megkértük az önkormányzat jogi képviselőjét, hogy véleményezze a határozatot. Dr. Megyery ügyvéd úr a határozatot átvizsgálta, és feltárt pár hiányosságot, melyeket a jogszabály előírásai ellenére nem tett meg a hatóság. A jogi vélemény minden képviselőnek továbbításra került. Ebben ügyvéd úr javasolta, hogy forduljunk az Ügyészséghez. Beszéltem ügyvéd úrral, és kértem, hogy fogalmazza meg a beadványt.

Kovács Béla képviselő: Akkor most döntenünk kell erről! 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Ügyvéd úr megküldte a jogi véleményét, melyben leírta, hogy forduljunk az Ügyészséghez. Megnéztem, amit írt, az eljárásban keletkezett, általunk most már ismert iratot, és abból próbáltam meg ezt a határozati javaslatot elkészíteni. Azt gondolom, hogy a határozati javaslatban minden lényegi elem benne van, és ügyvéd úr ez alapján azt tesz hozzá, amit gondol. A határozati javaslatban az érdemi, tényszerű dolgok kerültek leírásra. Egy javaslatom lenne még, hogy az ügyvéd úr értesítse a hatóságot is az eljárás kezdeményezéséről, tudjanak róla, hogy részünkről mi a kifogás.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, kérelmezzük az Ügyészségnél, hogy törvényességi felügyeleti jogkörben vizsgálja felül a Balatonfőkajári autóverseny pálya környezetvédelmi hatósági eljárást törvényességi szempontból. Hatalmazzuk fel az önkormányzat jogi képviselőjét az eljárás kezdeményezésére vonatkozóan a szükséges intézkedés megtételére, továbbá kérjük fel, hogy tájékoztassa a Közép-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséget az eljárás kezdeményezéséről. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

24/2014.(II.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete kérelmezi az Ügyészségnél, hogy törvényességi felügyeleti jogkörben vizsgálja felül a Balatonfőkajári autóverseny pálya környezetvédelmi hatósági eljárást törvényességi szempontból. 

A képviselő-testület álláspontja szerint a környezetvédelmi hatóság megsértette a 314/2005.(XII.25.) Kormányrendelet 3. § (4) bekezdését azzal, hogy a környezethasználó előzetes vizsgálati kérelméről szóló közleményt a közzététel során nem küldte meg Balatonvilágos Község Önkormányzatának. Továbbá nem értesítette a tényleges környezeti hatásvizsgálati eljárás megindításáról. Ennek következtében Balatonvilágos Község Önkormányzata tudomása nélkül, az eljárásba ügyfélként történő bevonása mellőzésével a Balatonfőkajár külterületén Autó – és Motorsport Teszt- és Versenypálya környezetvédelmi engedélye 16451/2012. számú határozattal a Közép-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi év Vízügyi Felügyelősége által kiadásra került.

A képviselő-testület a polgármester úr írásbeli megkeresésére hatóság által adott választ nem tudja elfogadni. Nem tartja elfogadhatónak a hatóság részéről azt a hivatkozást, hogy az önkormányzat ügyfélként nem jelentkezett be az eljárásba. Ugyanis az adott eljárás megindításáról nem értesült.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Ügyészségi eljárás kezdeményezése érdekében a határozat kivonat és a rendelkezésre álló iratok megküldésére dr. Megyery Tamás ügyvéd úrnak. Továbbá felkéri az önkormányzat jogi képviselőjét, tájékoztassa az eljárás kezdeményezéséről a Közép-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséget.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul 

E.ON Balatonvilágos, 1254 hrsz közös tulajdon megszüntetés

Fekete Barnabás polgármester: Ügyvéd úr megküldte az E.ON Zrt. alperes elleni közös tulajdon megszüntetése iránti per kapcsán az előterjesztendő előkészítő iratot és bizonyítási indítványt, és kéri annak véleményezését. Véleményem szerint folytatni kell a pert. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Kellene nyilatkoztatni az E.ON-t.

Fekete Barnabás polgármester: Nem fogadják el a mi ajánlatunkat.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Jött válasz az újabb ajánlatunkra? Szerintem, amit az ügyvéd úr küldött, az még a keresetlevélre elkészített irat. Ő kéri a Törvényszéket, hogy ebben döntsön, de ha elfogadják, akkor lehetne egyezséget kötni, és nem kellene folytatni a pert, ezzel elkerülhető, hogy egy későbbi egyezség esetén perköltséget fizessünk. Ezt mindenképpen be kell adni, de ha közben megtudnánk állapodni, akkor kérni kell a per szüneteltetését, vagy megszüntetését. 

Fekete Barnabás polgármester: Ügyvéd úr, amikor beszélt az E.ON jogi képviselőjével, akkor a jogi képviselő azt mondta, hogy neki addig van mozgástere, hogy ajánlották a 9 millió Ft-ot, és onnantól kezdve csak a német tulajdonos dönthet.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Az ülés után dr. Megyery ügyvéd úr feltárta az E.ON jogi képviselője felé a testület álláspontját?

Fekete Barnabás polgármester: Nem. Ők ajánlották a 9 millió x ezer Ft-ot, és annál több mozgástere nincs. Ők nem fogadták el a mi szakértőnket, mi nem fogadtuk el az ő szakértőjüket, ezért igazságügyi szakértő kijelölését kérték.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Ezért kellene próbálni megegyezni!

Kovács Béla képviselő: Meg kellene nekik küldeni, hogy a Kaposvári Törvényszékre be lett nyújtva több alternatíva. Az egyezség csak az első verzióra vonatkozhat, ahol elfogadjuk a pénzt és a területet. Ahol már igazságügyi szakértő kirendelését kéri, az már nem egyezség tárgya. 

Fekete Barnabás polgármester: Mi legyen? Szerintem mindenképp folytatni kellene.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Annak mindenképpen folynia kell. Pluszba gondolom, hogy meg kellene kínálni az E.ON-t az ajánlattal. Most az előkészítő iratban foglaltakkal egyet kell érteni, azt be kell nyújtani a Törvényszékhez.

Kovács Béla képviselő: Az E.ON valószínű nem tudja az ajánlatunkat. 

Molnár János képviselő: Az előkészítő iratot, bizonyítási indítványt meg kell küldeni a Törvényszékhez, és egyidejűleg puhatolózni kell az E.ON-nál a peren kívüli megegyezés, valami köztes megoldás érdekében.

Kovács Béla képviselő: Gondolom az alperesnek is el kell küldeni az előkészítő iratot, és azzal egyidejűleg felajánljuk, hogy egyezzünk meg peren kívül, mert az minkét félnek jobb lesz.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, fogadja el a Kaposvári Törvényszékhez benyújtandó, Balatonvilágos Község Önkormányzata felperesnek az E.ON Zrt. alperes elleni közös tulajdon megszüntetése iránti 16.P.21.546/2013. számú perében az 5. sorszámú végzésben kapott felhívásra előterjesztendő előkészítő iratot és bizonyítási indítványt tartalmazó dokumentumban foglaltakat. Hatalmazzuk fel az önkormányzat jogi képviselőjét, dr. Megyery Tamás ügyvéd urat az előkészítő irat és bizonyítási indítvány előterjesztésére. Egyidejűleg kérjük fel az E.ON Zrt. alperessel a peren kívüli megegyezésre (a beadványban foglaltaknak megfelelő) a szükséges intézkedések megtételére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

25/2014.(II.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kaposvári Törvényszékhez benyújtandó, Balatonvilágos Község Önkormányzata felperesnek az E.ON Zrt. alperes elleni közös tulajdon megszüntetése iránti 16.P.21.546/2013. számú perében az 5. sorszámú végzésben kapott felhívásra előterjesztendő előkészítő iratot és bizonyítási indítványt tartalmazó dokumentumban foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza az önkormányzat jogi képviselőjét, dr. Megyery Tamás ügyvéd urat az előkészítő irat és bizonyítási indítvány előterjesztésére. Egyidejűleg felkéri az E.ON Zrt. alperessel a peren kívüli megegyezésre (a beadványban foglaltaknak megfelelő) a szükséges intézkedések megtételére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére dr. Megyery Tamás ügyvéd részére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul 
2014. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatás támogatás igénylés

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Megjelent a 2014. évi lakossági ivóvíz-, és csatornaszolgáltatás támogatás igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről, valamint az egészséges ivóvízzel való ellátás ideiglenes módozatainak ellentételezéséről szóló 8/2014.(I.31.) BM rendelet. A rendeletben rögzített pályázat benyújtási határideje 2014. február 14. 

Kovács Béla képviselő: Kérdésem volna, hogy az anyag tartalmazza a DRV üzemeltetési engedélyét, melyben az van, hogy Balatonvilágos vonatkozásában hat hónapra kapta meg az üzemeltetési engedélyt. Mi lesz utána? Ugyanakkor tudomásul vette a hatóság, hogy van megállapodásunk az üzemeltetésre, ha jól emlékszem 2019-ig. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Majd kap új engedélyt. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a 8/2014. (I.31.) BM rendelet alapján a 2014. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázat benyújtását a Magyar Államkincstár felé. Egyidejűleg javasolom a polgármester felhatalmazását az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

26/2014.(II.11.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 8/2014. (I.31.) BM rendelet alapján a 2014. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2014. február 14. 
Fekete Barnabás polgármester: A DRV megküldte a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-vel kötendő, közös ellátási felelősséggel érintett víziközmű-rendszerek feletti képviseletről szóló szerződés tervezetet véleményezésre. Kérem a tervezetet a héten véleményezni, mivel amennyiben február 19-ig nem teszünk észrevételt, az abban foglaltakat elfogadottnak tekintik. 

Térfigyelő rendszer kiépítésére vonatkozó szállítási szerződés tervezet 

Fekete Barnabás polgármester: Hambalkó úr a meghívás ellenére nem érkezett meg az ülésre, ennek ellenére megkezdeném a térfigyelő kamerarendszer kiépítésére vonatkozó szállítási szerződés tervezet tárgyalását. A Ham-Bell Kft. megküldte a vonatkozó szerződés tervezetet. Átadom a szót a kirendeltség vezető asszonynak, illetve a jegyzői referensnek a tervezettel kapcsolatban az észrevételeik megtételére. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A jogszabályi háttér, valamint a siófoki szerződésben foglaltak alapján átnéztük a tervezetet, azt átdolgoztuk javaslataink alapján. Lényeges módosulások is vannak. Azt gondoltuk, hogy az átadás létesítéssel kapcsolatban kellene olyan garanciát, és elemeket beépíteni, ami nélkül nem vennénk szívesen, ha a testület elfogadná a szerződést. Lényegi változás: a 12 hónap jótállást átírtuk 24 hónapra. Ami hiányzik, az egy együttműködési megállapodás a Rendőrkapitánysággal. Polgármester úr elmondta, hogy erről tudnak, és be fogjuk szerezni. Jó lenne, ha ez az üzembe helyezésig meglenne. Az E.ON-nal van egy együttműködési megállapodás, de annak kapcsán, hogy meg is valósul a térfigyelő rendszer, volna jó pár megállapodás, amit Henivel átnéznénk, és polgármester urat megkérnénk, hogy tárgyaljon az E.ON-nal. Kell létesítési, munkavégzési, üzemeltetési megállapodást kötni. Úgy látom, hogy a műszaki átadás-átvételnél az E.ON képviselőjének is ott kellene lennie. Az együttműködési megállapodás 6.10. pontjában vannak ezek a kötelezettségek. A kapcsolatot nagyon gyorsan fel kell vennünk velük, mert a szerződésben szerepel, hogy amennyiben a szerződés aláírását követő hat hónapon belül nem kérvényezi a bérlő az üzemeltetési megállapodás megkötését, akkor visszaléphet az E.ON.

Molnár János képviselő: Nem tudom, hogy ebbe a szerződésbe kell-e belevenni a rendszer karbantartását? Mert az benne van, hogy ez a cég vállalja a karbantartást, és az is benne van, hogy a garanciális időszakban milyen összegen vállalják, de hogy utána milyen összegért, az nincs benne. A személyes egyeztetésen szó volt róla, hogy bizonyos ideig ingyen karban tartja, utána meg mennyiért, de ez nem szerepel a szerződésben. 

Fekete Barnabás polgármester: Azt is tudnunk kell még, hogy hány GB jel megy, mert annak alapján tudunk ajánlatot kérni a szolgáltatótól. A legutolsó egyeztetés alapján a KMB-s szobában lenne a szerver, ahonnan le tudják olvasni az adatokat. 

Kovács Béla képviselő: Az már eldőlt, hogy wifi lesz, vagy sem? 

Fekete Barnabás polgármester: Az lesz, mert másként nem lehet megoldani. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Az 1.4. pontban foglaltakkal kapcsolatban azt próbáljuk elérni, hogy az első évben, vagy a garancia alatt (2 év) ingyen üzemeltet. Én sosem szerettem a külön szerződéseket. Jó lenne tudni, hogy milyen feltétellel üzemeltet, tart karban. Kell egy új árajánlat, mert a decemberi ajánlat még távfelügyeletről szólt. Kérjük, hogy a jelenlegi szerződés tervezetnek megfelelően adjon árajánlatot. 

Kovács Béla képviselő: Ezért is kérdeztem, mert a korábbi ajánlat több mint 6 millió Ft-ról szólt, de sokkal többet tartalmazott. Ez most egy egyszerűbb, és emiatt az összeg, nem reális.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A szerződés tervezetben volt egy építőipari tevékenységről szóló kormányrendeletre vonatkozó hivatkozás, melyet kihúztunk. Utána jártunk a Városőrség vezetőjénél, hogy hová kell a létesítést bejelenteni. A Nemzeti Adat és Információs Hivatalhoz, rendőrséghez, azzal kell megállapodni. Nem tudom mit keresett itt ez a jogszabályi hivatkozás. Arra az esetre még meg kellene állapodni velük, hogy ha önhibánkon kívül csúszik a megállapodások megkötése, és nem tudjuk átvenni……
Fekete Barnabás polgármester: Nem fog csúszni, beszéltem Némedi Jánossal. Az Engel utcánál át kell rakni egy dobozt egy másik oszlopra, mert az eredetileg kijelölt helyről a területet nem látja be a kamera. Úgy is kell beszélnem vele, és megkérem ezeket a szerződéseket is. 

Kovács Béla képviselő: Polgármester úr azt is említette, hogy valami újabb kamerákat hoznak, ami jobb minőségű, de ugyan abban az árban adják. 

Fekete Barnabás polgármester: Ezt ígérte Hambalkó úr. 

Szabó István képviselő: Kérdésem lenne. Először arról volt szó, hogy a jel bemegy Siófokra, és ott valaki nézi, eseménykor kijön, és az oszlopról letölti az adatot. Ha a hivatalhoz jön be a jel, amit senki nem lát, mennyivel leszünk előrébb? Semmivel. Minek kell 8 GSM, minek kell a jelnek a hivatalhoz bejönni, amikor ez a jel gyenge, nem lehet használni semmire?

Fekete Barnabás polgármester: A rendőrök ezt kérték. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Valószínű úgy tudja tárolni, hogy amikor itt van megnézhesse. 

Koloti Béla képviselő: Szerintem, ha itt lesz a szerver, akkor úgy oldják meg, hogy megfelelő minőségű is lesz. 

Molnár János képviselő: Nyugodt körülmények között átnézik a felvételeket, és ha konkrét esemény van, kimegy és letölti az adatokat. 

Pártl Zoltánné intézményvezető: A körzeti megbízott heti két alkalommal fog az irodába tartózkodni, és a felvételeket átnézni. Ezért is újítjuk fel az irodát. 

Kovács Béla képviselő: A vállalkozó látta már az általunk javított szerződés tervezetet?

Fekete Barnabás polgármester: Nem.

Kovács Béla képviselő: Küldjük meg neki, és úgy is nyilatkozik, hogy elfogadja, vagy sem.

Koloti Béla alpolgármester: Kérjük meg az utolsó egyeztetésen elhangzottaknak megfelelő, új, részletes műszaki tartalmú árajánlatot, ami a szerződés mellékletét fogja képezni. 

Fekete Barnabás polgármester: Megkérjük az üzemeltetési szerződés tervezetet is. Jobb, ha külön szerződésben szerepel, mert ha a kiépítés megtörtént, akkor már csak az üzemeltetéssel kell foglalkozni.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A tervezetbe kérjük szerepeltetni, hogy a jótállás ideje alatt, de legalább az első évben a karbantartást térítésmentesen végezze el. 

Fekete Barnabás polgármester: A Ham-Bell Kft. részére véleményezésre megküldjük a térfigyelő kamerarendszer kiépítésére vonatkozó, a képviselő-testület által javasolt változtatások átvezetését tartalmazó szállítási szerződés tervezetet. Egyidejűleg megkérjük a szállítási szerződés tervezet alapját képező, a konkrét kiépítésre, eszközökre, részletes műszaki tartalomra vonatkozó árajánlat megküldését, mely a mindkét fél által jóváhagyandó szerződés kötelező mellékletét fogja képezni. Továbbá bekérjük a rendszer üzemeltetésére vonatkozó szerződés tervezetet, melyben kérjük szerepeltetni, hogy a jótállás ideje alatt, de legalább az első évben a karbantartás elvégzése térítésmentes.

Fekete Barnabás polgármester telefonon egyeztet a Ham-Bell Kft. képviselőjével.

Fekete Barnabás polgármester: Hambalkó úr 2014. február 13-án (csütörtök) 14,30 órára kér egy találkozót. Kérem, aki tud, jöjjön el a műszaki jellegű egyeztetésre. 

Több napirend nem volt. Fekete Barnabás polgármester az ülést 17,45 órakor bezárja.
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