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JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 



2014. február 17-én a községháza tanácstermében 17 órakor megtartott 



rendkívüli testületi üléséről

Jelen vannak: 

Fekete Barnabás

polgármester

Koloti Béla


alpolgármester

Kovács Béla


képviselő

Kovács Tamás

képviselő

Molnár János


képviselő




Szabó István


képviselő




Viszt Attila


képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:




Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető




Kuti Henriett Margit jegyzőkönyvvezető 

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, teljes létszámban jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Molnár János és Viszt Attila képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Molnár János és Viszt Attila képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: A mai rendkívüli ülésnek egyetlen napirendi pontja, a térfigyelő kamerarendszer kiépítésére vonatkozó szállítási szerződés jóváhagyása lenne. Kérem, aki a napirend tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirend tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

A térfigyelő kamerarendszer kiépítésére vonatkozó szállítási szerződés jóváhagyás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A térfigyelő kamera rendszer kiépítésére vonatkozóan a Ham-Bell Kft megküldte a szállítási szerződés tervezetét, melyet a képviselő-testület a február 11-ei rendkívüli ülésén megtárgyalt, azon módosításokat javasolt. Ugyan a Kft. képviselője nem volt jelen, viszont csütörtökön volt egy személyes egyeztetés Hambalkó Imre ügyvezető úrral. Az egyeztetésen részt vett Kovács Béla és Szabó István képviselő úr. Az ügyvezető úr elfogadott minden változtatást, amit a szerződés tervezetben javasoltunk. A munkaterület átadása 19-én, szerdán lenne, ahhoz már érvényes szerződéssel kellene rendelkeznünk. Kérdésem, hogy a kiadott szerződés tervezettel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, javaslat?
Molnár János képviselő: A tervezetben nem találkoztam a működtetésre vonatkozó utalással.
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Azt sikerült elérnünk, hogy az első évben ingyen üzemeltet, a második évben azt már nem tudja ingyen vállalni. Az üzemeltetésre vonatkozó tervezetet szerdán fogja hozni, valamint szintén a munkaterület átadásra hozza az aktualizált ajánlatot, melynek meglétét követően fogjuk aláírni az önkormányzat részéről a szerződést. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a térfigyelő kamera rendszer kiépítésére vonatkozó, a Ham-Bell Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltatási Kft-vel kötendő szállítási szerződésben foglaltak jóváhagyását, a polgármester és a jegyző felhatalmazását annak aláírására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

27/2014.(II. 17.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a térfigyelő kamera rendszer kiépítésére, a Ham-Bell Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltatási Kft-vel (1012 Budapest, Márvány utca 17.) kötendő szállítási szerződés tervezetben foglaltakat. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szállítási szerződés aláírására, az E.ON szolgáltatóval a szükséges megállapodások megkötésére, továbbá a térfigyelő kamera rendszer beüzemelésével egyidejűleg a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) az adatkezelés adatvédelmi nyilvántartásba vételéhez, és az adatkezelési nyilvántartási azonosító kiadásához a szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

   Dr. Pavlek Tünde jegyző
Határidő: haladéktalanul
Több napirend nem volt. Fekete Barnabás polgármester az ülést 17,05 órakor bezárja.
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