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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. május 27-ei testületi üléséről készült jegyzőkönyv

napirendjei:

· Városkörnyéki üdülő orvosi ellátás finanszírozása

· Aliga Hotels Kft. kérelme

· A 2014. évben nyugdíjba vonuló pedagógusok munkájának elismerése

· Mészöly Géza Általános Iskola épületének gázellátása

· Multibaal Trade Kft. kérelme

· Önkormányzati tulajdonú vízközművek térítésmentes állami tulajdonba adása

· Fókusz Geodézia Kft. ajánlata

· Kultúrház felújítás

· Előirányzat biztosítás

· Támogatás biztosítás

· Képviselői észrevétel

· Fehér-partok Turisztikai Egyesület Nemzeti Adó-, és Vámhivatali ellenőrzése
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Dr. Nagy Miklós BAÜE képviselője




Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Koloti Béla alpolgármester úr jelezte, hogy nem tud az ülésen részt venni. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla és Viszt Attila képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla és Viszt Attila képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a kiadott napirend kiegészítését a Mészöly Géza Általános Iskola épületének gázellátása, a Multibaal Trade Kft. kérelme, az önkormányzati tulajdonú vízközművek térítésmentes állami tulajdonba adása, a Fókusz Geodézia Kft. ajánlata, a Kultúrház felújítás, valamint előirányzat biztosítás tárgyalásával. A napirenddel kapcsolatban egyéb javaslat.

Viszt Attila képviselő: A nyilvános ülés végén lenne egy szóbeli előterjesztésem támogatás biztosítás tárgyban. 
Fekete Barnabás polgármester: Kérem, aki a napirend kiegészítésével, és azok tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirend kiegészítésével és tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

Városkörnyéki üdülő orvosi ellátás finanszírozása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A városkörnyéki üdülőbeteg ellátás finanszírozásának fedezetét Zamárdi és Balatonvilágos települések plusz befizetései biztosítják lakosságszám arányosan. A ránk eső hozzájárulás összege 428 ezer Ft. Az ellátásban közreműködő orvosokkal kötendő megállapodások tervezetei, valamint Zamárdi és Balatonvilágos településekkel központi ügyeleti ellátásra kötött feladat ellátási szerződések módosítása az előterjesztés mellékletét képezik. Kérem észrevételeik megtételét. 

Kovács Béla képviselő: Tavaly is fizettünk ilyen kiegészítést?

Fekete Barnabás polgármester: Igen, fizettünk.

Kovács Béla képviselő: Ha kell, akkor ki is jönnek az orvosok a településre?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Természetesen!

Kovács Béla képviselő: A közreműködői szerződés tervezettel kapcsolatban lenne pár észrevételem. Következetesen végig viszik, hogy személyes közreműködő, és közreműködést igénybe vevő. A 8., és a 16. pontban viszont a közreműködést igénybe vevő helyett kiírja a Gondozási Központot. A tervezet 16. pontja első sorában hiányzik egy t betű: A Közreműködést igénybe vevőt megilleti az azonnali hatályú felmondás joga”.
Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm, jelezni fogjuk az észrevételeidet. 
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy hagyjuk jóvá a városkörnyéki orvosok főszezonra vonatkozó óradíját és a módosított szerződések tervezetét. Az önkormányzatra eső 428 ezer Ft előirányzat a 2014. évi költségvetésben rendelkezésre áll. Egyidejűleg javasolom a polgármester és a jegyző felhatalmazását a vonatkozó szerződés aláírására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

114/2014.(V.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Városkörnyéki üdülő orvosi ellátás finanszírozása tekintetében az alábbi határozatot hozza:

1. A 2014. évtől minden év június 1- szeptember 30. közötti időszakban a Központi Orvosi Ügyelet városkörnyéki lakosokat ellátó tevékenységét kibővíti a városkörnyéki üdülőbeteg ellátással.  

A városkörnyéki üdülő orvosi ellátásban közreműködő orvosok óradíját 2014. évben július és augusztus hónapokban hétköznap 3060.- Ft/óra, hétvégén és ünnepnap 3740.- Ft/óra összegben határozza meg az alábbi bontásban:

hétköznap: 



2060 Ft/óra (alapdíj)

         +1000 Ft/óra (felár)

----------------------------------

3060 Ft/óra, 

hétvégén és ünnepnapokon:

2540 Ft/óra (alapdíj)





          +1200 Ft/óra (felár)

        -------------------------------

3740 Ft/óra. 

2. A városkörnyéki üdülőbeteg ellátás finanszírozásának fedezetét Zamárdi és Balatonvilágos

    települések plusz befizetései biztosítják lakosságszám arányosan az alábbiak szerint:  

	2013 év
	lakosságszám (fő)
	hozzájárulás (eFt)

	Balatonvilágos
	1407
	428.000.-

	Zamárdi
	2691
	820.000.-

	összesen
	          4098
	   1.248.000.-


A döntés végrehajtásához szükséges 428.000 Ft előirányzat a 072112 Háziorvosi ügyelet ellátása kormányzati funkción a 2014. évi költségvetésben rendelkezésre áll.

3. Jóváhagyja Balatonvilágos központi ügyeleti ellátásra kötött feladat ellátási szerződés módosítását, valamint a városkörnyéki ügyeletet ellátó orvosokkal kötendő módosított közreműködői szerződést. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a feladat átadási-átvállalási szerződés aláírására. Egyidejűleg felkéri Siófok Város Önkormányzatát a központi orvosi ügyeletben való közreműködésre vonatkozó megbízási szerződések megkötésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

Aliga Hotels Kft. kérelme

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Az Aliga Hotels Kft. ad helyet a MOL Nyrt. családi napjának a Club Aliga Üdülőközpont területén 2014. június 13-tól 15-ig terjedő időszakban. A Kft. kéri a 295/1 hrsz-ú ingatlanon lévő Vendégház mögötti terület használatának biztosítását a rendezvény idejére személygépjárművek parkolására, a 020/3 hrsz-ú ingatlan területét buszok parkolására, valamint az 544/1 hrsz-ú sportpálya területét sportrendezvények lebonyolítására. Kérem, tegyék meg javaslataikat.

Kovács Béla képviselő: A 4. pontban van, hogy a használatot követő egy napon belül kell jelezni a konkrét területhasználatot. Szívesebben látnám, ha az érkezés napján jelezné a tényleges használatot, mert akkor van mit megnézni, megszámolni. Az érkezés napján jeleznék, és Kovács Tamás részegység vezető úr leellenőrizné.
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Naponta van érkezés, eltérő a parkoló gépjárművek száma. Jó, ha a részegység vezető urat tájékoztatják naponta, és leellenőrzi a használatot? 
Fekete Barnabás polgármester: Megadjuk Kovács úr elérhetőségét. 
Kovács Béla képviselő: A 6. pontnál javasolom az első mondat alábbi megfogalmazását: Területhasználó köteles a területnek és környékének tisztántartásáról gondoskodni, köteles az ott keletkezett szemetet elszállítani, a balesetvédelmi és munkavédelmi szabályokat betartani.
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Szerintem jó így, ahogy van.

Fekete Barnabás polgármester: Javítjuk. 

Molnár János képviselő: A rendezvény 2014. június 13-tól 15-ig tart. A 3. pontban a díjaknál be kell írni, hogy a gépjármű parkolás díja 450 Ft/gépjármű/nap, a busz parkolás díja 1000 Ft/busz/nap.
Dr. Nagy Miklós úr szót kér a hallgatóság soraiból.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag megadja a szót dr. Nagy Miklós úrnak.

Dr. Nagy Miklós Balatonaliga Üdülőközössége Egyesület képviselője: Nem merült fel a kérésnél, mégis fontos dolog, hogy a lakosság szabad parti sétány használata ez idő alatt korlátozva van-e az érintett területen, vagy nincs? 
Fekete Barnabás polgármester: Ez parkolásról szól!
Dr. Nagy Miklós Balatonaliga Üdülőközössége Egyesület képviselője: A törvény nem teszi lehetővé, hogy a szabad parti sétányon parkoljanak.

Fekete Barnabás polgármester: Ez a terület nem érinti a szabad parti sétány területét. 

Dr. Nagy Miklós Balatonaliga Üdülőközössége Egyesület képviselője: Ez nem derül ki a leiratból! Továbbá a kérdéses időszakban a lakosság korlátozva van-e a területhasználatból? Úgy tűnik, hogy ez sincs szabályozva, és ezt sem lehetséges ilyen célra elzárni a lakosság elől. Én ezt a nem túl nagy horderejű - mert nem foglalkozott vele sem a kérő, sem az adó, és most a tanácskozók sem-, akkor had kérdezzem meg én, hogy község területén a vízpart, a szabad parti sétány részén parkolhat-e 450 Ft-ért egy busz, vagy személykocsi itt, és a lakosságot a képviselő-testület eltiltja-e a szabad használat jogától? Ezt szíveskedjenek közhírré tenni, hogy az üdülőtulajdonosok, és helyi lakosok tudomással bírjanak erről, és ne ott kelljen bizonyos ismeretlen személyekkel vitatkozni, konfrontálódni, és az illetékeseknek meg elbújni. Erről volt már tapasztalatom, nem egyszer, amikor az illetékes eltűnt, mint a „sóhaj”. 
Fekete Barnabás polgármester: Én úgy tudom, hogy a jelenlegi tulajdonviszonyok még ott tartanak, hogy ez a terület Állami tulajdon, és ezt a területet még mindig bérlik, vagyonhasznosításba adták, tehát itt még a vagyonkezelési szerződésben foglaltak az irányadók. Ezt kötelező betartani a Pro-motnak is és a Multibaalnak is. 

Dr. Nagy Miklós Balatonaliga Üdülőközössége Egyesület képviselője: Önkormányzati területről van itt szó!
Fekete Barnabás polgármester: Az önkormányzati terület, amit bérbe adunk, az nem tartozik a szabad parti sávhoz, tehát nyugodtan használhatják parkolásra.

Dr. Nagy Miklós Balatonaliga Üdülőközössége Egyesület képviselője: Ezt nyilvánvalóvá kell tenni. 
Fekete Barnabás polgármester: Ami nyilvánvaló, azt nem kell nyilvánvalóvá tenni!
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Pontosítanék! Attól, hogy a HÉSZ-be bekerült, attól az még nem szabad parti sáv! A használati kérelem, és a használatot biztosító határozat nem tartalmazza ezt a területet. Körül van kellőképpen írva, a 295/1 hrsz-ú vendégház melletti zöldterületről van szó. Gépkocsi ott parkol. Buszt nem engedünk be a területre, az a 020/3 hrsz-nál van, 1000 Ft/busz, és a sportpálya területe érintett. Nem érinti a napirend azokat a területeket! Felfogjuk hívni a Multibaal figyelmét, hogy amennyiben korlátozás várható, akkor kellőképpen tájékoztatni kell a lakosságot az önkormányzattal történt egyeztetés alapján. 
Kovács Béla képviselő: Azt javaslom, ha még belefér a hírmondóba, hogy abba tegyük bele.
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nem fér bele, 20-án van lapzárta. 

Kovács Béla képviselő: Tudom, hogy korlátozások lesznek. Az idő rövidsége miatt a lakosságot tájékoztatni nem lehet, de jelezni kell, hogy jövőre erre számítsanak.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsuk az Aliga Hotels Kft. részére a kért területeket azzal, hogy a 2014. június 13-tól 15-ig megrendezésre kerülő MOL Nyrt. családi napjának a lebonyolításához a Vendégház melletti zöldterület használatát 450 Ft/gépkocsi/nap területhasználati díjért, a 020/3 hrsz-ú ingatlan területét 1000 Ft/busz/nap területhasználati díjért, valamint a sportpálya használatát a sportrendezvények lebonyolításához térítésmentesen azzal a feltétellel, hogy a használatot követő rendbetétel a Kft-t terheli. Egyidejűleg javasolom a vonatkozó megállapodás tervezetben foglaltak elfogadását azzal, hogy a 3. pontban a használati díjak egy napra vonatkoznak, továbbá a 4. pontot módosítjuk az alábbi szövegre: „Területhasználó köteles a használat napjain Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Településüzemeltetési részegységének vezetőjét, Kovács Tamás urat a 30/377-3548 telefonszámon tájékoztatni a tényleges igénybevétel számáról a gépjármű és busz parkolás vonatkozásában”. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

115/2014.(V.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Aliga Hotels Kft. (8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.) részére területhasználatot biztosít a 2014. június 13-tól 15-ig megrendezésre kerülő MOL Nyrt. családi napjának a lebonyolításához az alábbiak szerint: 
-a gépjárművek parkolásához a 295/1 hrsz-ú Vendégház melletti zöldterület használatát biztosítja 450 Ft/gépkocsi/nap területhasználati díjért,

-a buszok parkolásához a 020/3 hrsz-ú ingatlan területét biztosítja 1000 Ft/busz/nap területhasználati díjért, 


-a sportpálya használatát a sportrendezvények lebonyolításához térítésmentesen, a használatot követő rendbetételi kötelezettség mellett biztosítja.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a vonatkozó megállapodás tervezetben foglaltakat azzal, hogy a 3. pontban rögzítésre kerül, hogy a használati díjak egy napra vonatkoznak, a 4. pont módosításra kerül az alábbi szövegre: „Területhasználó köteles a használat napjain Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Településüzemeltetési részegységének vezetőjét, Kovács Tamás urat a 30/377-3548 telefonszámon tájékoztatni a tényleges igénybevétel számáról a gépjármű és busz parkolás vonatkozásában”.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a döntésnek megfelelően javított megállapodás aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

A 2014. évben nyugdíjba vonuló pedagógusok munkájának elismerése

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Mészöly Géza Általános Iskola Intézményvezetője tájékoztatása szerint a 2013/2014-es tanév végén három pedagógus a 40 éves szolgálati idő alapján nyugdíjba megy. A tanévzáró ünnepélyen a szülők és tanulók nyilvánossága előtt szeretnének méltóképp elköszönni a pedagógusoktól, és kérik a képviselő-testülettől a támogatást, és a bekapcsolódást az egész életen át tartó munkájuk elismerésébe.

Intézményvezető asszony a támogatás tekintetében javaslattal élt, melyet az előterjesztéshez mellékeltünk.
Kérem a képviselőket javaslataik megtételére. 
Viszt Attila képviselő: Én maximum a b) verziót támogatom, hogy könyvutalványt adjunk. Az 50 ezer Ft-ot kicsit súlyosnak tartom. A másik dolog, hogy vagy mindenkinek adunk, vagy senkinek, aki nyugállományba vonul. Itt nem csak a pedagógusokról van szó. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nem vagyok se ellene, se mellette, de szeretném kérni – ugyan én nem vagyok a munkáltatója-, van egy nagyon sok éve a hivatalnál dolgozó kolléganőm, akinek június 30-val megszűnik a jogviszonya, és július 1-től nyugdíjas lesz. Kérem a testületet, hogy bármit kapnak az általam nagyon tisztelt pedagógusok, a testület biztosítson előirányzatot erre is, mert nem szeretném, ha egy köztisztviselő nem részesülhetne ebben a „bármiben” is. 

Kovács Tamás képviselő: Nekem is hasonló a gondolatom. Aki eddig is kapott, az azért kapta, mert a saját kollégái adtak össze ajándéktárgyra pénzt. Ha megszavazzuk, akkor mindegy, hogy köztisztviselő, közalkalmazott, fizikai dolgozó, egyformán részesüljön a nyugdíjba vonulásakor juttatásban, egységesen kezeljük a dolgot.
Fekete Barnabás polgármester: Nekem a javaslatom maximum 10 ezer Ft-os könyvutalvány, de akkor visszamenőleg mindenkinek biztosítsuk. 
Pártl Zoltánné intézményvezető: Úgy gondolom, hogy ez méltánytalan. Eddig sem adtunk, ezután se adjunk. Vegyünk egy csokor virágot, köszönjünk el tőlük, ugyanúgy ahogy eddig tettük. Nagyon sok kollégánk ment tavaly is nyugdíjba, idén is, és jövőre is fog, tehát meggondolandó ez a kérdés! Úgy gondolom, hogy a pedagógus sem különb ember, mint a másik ember, nem szabad különbséget tennünk ebben a kérdésben. 
Molnár János képviselő: Támogatom, hogy egy köszönő oklevelet, virágot, x Ft-ért könyvutalványt adjunk. 
Viszt Attila képviselő: Kérdésem, hogy mikortól kezded ezt a juttatást adni?
Pártl Zoltánné intézményvezető: Ne felejtsük el, hogy elég idős az állomány, és ha most elkezdjük a juttatást adni, bizony kell rá nem kevés előirányzatot biztosítani. 
Kovács Béla képviselő: Részemről akár el is kezdhetjük. Visszamenőleg adni nem lehet, mert meddig menjünk vissza?
Pártl Zoltánné intézményvezető: Döntsük el akkor, hogy ettől az évtől adjuk!
Fekete Barnabás polgármester: Nem is tartoznak hozzánk. A települési rendezvényekről is látványosan kivonulnak!
Kovács Béla képviselő: Csináltatni kellene egy egyen oklevelet, mely nem egy nagy költség, a polgármester aláírná a testület nevében, és egy csokor virág kíséretében átadná.
Pártl Zoltánné intézményvezető: Akkor az idei évtől kezdve minden nyugdíjba vonuló hölgynek vegyünk egy csokor virágot, a férfiaknak egy üveg italt. 
Fekete Barnabás polgármester: Oklevelet nem kell csináltatni. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Az elismerésekről, címekről lehet, melyről a rendeletünk tartalmaz szabályozást. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy tájékoztassuk a Mészöly Géza Általános Iskola Intézményvezetőjét, hogy a 2014. évben nyugdíjba vonuló pedagógusok munkájának elismerése tárgyában benyújtott javaslatát nem tudja a képviselő-testület támogatni. Egyidejűleg kérje fel a polgármestert, hogy a képviselő-testület képviseletében a tanévzáró ünnepségen egy-egy csokor virág kíséretében köszönje meg a nyugdíjba vonuló pedagógusok munkáját. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

116/2014.(V.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mészöly Géza Általános Iskola Intézményvezetőjének a 2014. évben nyugdíjba vonuló pedagógusok munkájának elismerése tárgyában benyújtott javaslatát nem tudja támogatni. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület képviseletében a tanévzáró ünnepségen egy-egy csokor virág kíséretében köszönje meg a nyugdíjba vonuló pedagógusok munkáját.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2014. június 

Kovács Tamás képviselő: A jövőre nézve ötletként eltudom azt képzelni, mint ahogyan itt a hivatalban működik, hogy egy kristály tárgyat, amin van évszám is adjunk. 

Molnár János képviselő: Akkor be kell venni a rendeletünkbe, hogy nyugdíjba vonulás alkalmával, elismerjük a 40 éves pedagógusi munkájukat. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Az emlékdiplomák – aranydiploma, gyémántdiploma, vasdiploma, rubindiploma, gránitdiploma- átadását szabályozzuk. A vonatkozó rendeletünk elismerésről, cím adományozásról szól. Ez nem az a kategória.
Pártl Zoltánné intézményvezető: Itt csak el kell dönteni, hogy mit adunk, és előirányzatot biztosítani rá.
Mészöly Géza Általános Iskola épületének gázellátása

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót az intézményvezető asszonynak.
Pártl Zoltánné intézményvezető: Pénteken írt e-mailben az MVM Zrt., hogy megszűnik a gázszolgáltatói üzletáguk. Nekünk június 30-ig van a Zrt-vel szerződésünk az iskola gázellátására. Mivel 30 nappal előbb jelezni kell a kereskedő váltást, ezért május 30-ig új szerződést kell kötnünk. Tekintettel az idő rövidségére két ajánlatot kértünk, az EON, és a Főgáz Zrt-től. A Főgáz ajánlata a tegnapi napon, az EON ajánlata az előbb érkezett meg. Segítséget kértem az MVM munkatársától az ajánlatok tekintetében, és így nem a határozati javaslatban szereplő Főgáz Zrt. (3283 HUF/GJ) ajánlatának, hanem az EON (2725 HUF/GJ) ajánlatának az elfogadását javasolom, mivel az a kedvezőbb.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Mészöly Géza Általános Iskola gáz-energia ellátására vonatkozóan fogadja el az E.ON Energiakereskedelmi Kft. ajánlatát, és hatalmazza fel a GEVSZ intézményvezetőjét az energiaellátás biztosítására 2014. július 1. napjától 2015. július 1. napjáig a szerződés megkötésére az ajánlatban szereplő alábbi díjaknak megfelelően: Forgalom független RHD (alapdíj): 36557 HUF/m3/h/év, Forgalomfüggő RHD: 0,120 HUF/MJ, Földgázdíj: 2,725 HUF/MJ. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

117/2014.(V.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat intézményei közül a Mészöly Géza Általános Iskola (8171 Balatonvilágos, József Attila u. 139., POD azonosító: 39N040104619000F) gáz-energia ellátására vonatkozóan elfogadja az E.ON Energiakereskedelmi Kft. (1051 Budapest, Széchenyi István tér 7-8.) ajánlatát, és az energiaellátás biztosítására 2014. július 1. napjától 2015. július 1. napjáig szerződést köt az ajánlatban szereplő alábbi díjaknak megfelelően:

Forgalom független RHD (alapdíj):
36557 HUF/m3/h/év,

Forgalomfüggő RHD:


0,120 HUF/MJ,

Földgázdíj:



2,725 HUF/MJ. 

A képviselő-testület felhatalmazza az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a vonatkozó szerződés aláírására. 

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Multibaal Trade Kft. kérelme

Fekete Barnabás polgármester: Multibaal Trade Kft. kéri a balatonvilágosi Tourinform Iroda épületében egy munkaállomás működéséhez a hely biztosítását 2014. június 13-tól 2014. augusztus 31-ig.

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy adjuk bérbe a Batonvilágos, Aligai u. 1. szám alatt található Tourinform Iroda épületében lévő egy darab munkaállomást szociális helyiség használatával 2014. június 13-tól 2014 augusztus 31-ig, bruttó 139.000 Ft használati díjért. A munkaállomás kizárólagosan a Club Aligába való belépésre jogosító kártyák kiállítására, a gyalogos beléptetéshez, regisztrálásra használható. Egyidejűleg javasolom a GEVSZ intézményvezetőjének felhatalmazatását a bérleti szerződés megkötésére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

118/2014.(V.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Multibaal Trade Kft. 1116 Budapest, Fehérvári út 108-112. részére a balatonvilágosi Tourinform Iroda épületében helyet biztosít egy munkaállomás működéséhez 2014. június 13-tól 2014. augusztus 31-ig, bruttó 139.000 Ft használati díj ellenében. A munkaállomás kizárólagosan a Club Aligába való belépésre jogosító kártyák kiállítására, a gyalogos beléptetéshez, regisztrálásra használható.
A képviselő-testület felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet intézményvezetőjét a használatra vonatkozó bérleti szerződés aláírására.

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Önkormányzati tulajdonú vízközművek térítésmentes állami tulajdonba adása

Fekete Barnabás polgármester: A DRV május 29-ig kéri a nyilatkozatunkat az állami tulajdonhoz kapcsolódó önkormányzati tulajdonú víziközművek térítésmentes állami tulajdonba adására vonatkozóan. A teljes vízközműről lenne szó. Ebbe beletartozik a Gagarin lakótelep vízközműve is, és a Hétvezér utcai vezeték, átemelő, amit működtetésre még nem vettek át?
Pártl Zoltánné intézményvezető: A nyilatkozat tervezetben nincs olyan kitétel, hogy csak az üzemeltetésre átadott vízközművek, hanem az önkormányzat törzsvagyonát képező vízközművek térítésmentes állami tulajdonba adása. Ebben pedig akkor minden vízközmű benne van. 
Molnár János képviselő: Önkormányzati tulajdon az egész?
Fekete Barnabás polgármester: A nagy átemelők pl. állami tulajdonban vannak. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Javasolnám kiegészíteni ezt a nyilatkozatot azzal, hogy amennyiben valamilyen feltételnek meg kell felelni ahhoz, hogy áttudja adni tulajdonba, akkor nem kívánjuk az abból eredő költségeket felvállalni. Továbbá ahol eddig önkormányzati tulajdon volt, és üzemeltetésre át volt adva, akkor kérjük a fennálló szerződések közös megegyezéssel történő megszüntetését oly módon, hogy ebből eredően a jövőben a feladatellátás ne eredményezzen önkormányzati kiadást. Ha a Gagarin lakótelepen új vezetéket kellene kiépíteni, az több milliós kiadás lenne.  
Kovács Béla képviselő: A jelenlegi állapotban adjuk át, nem akarunk rá költeni.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy nyilatkozzunk arról, hogy élni kívánunk Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában lévő teljes víziközmű állomány térítésmentes állami tulajdonba adásának lehetőségével. A térítésmentes állami tulajdonba adást azzal a feltétellel biztosítjuk, hogy amennyiben valamilyen feltételnek meg kell felelni ahhoz, hogy az önkormányzat a tulajdonában álló víziközműveket átadja, akkor nem kívánja felvállalni az abból eredő költségeket. Továbbá az átadással egyidejűleg kéri a víziközművel kapcsolatban fennálló egyéb üzemeltetési, karbantartási szerződések közös megegyezéssel történő megszüntetését oly módon, hogy a jövőben a feladatellátás ne eredményezzen önkormányzati kiadást. Egyidejűleg javasolom a polgármester felhatalmazását az állami tulajdonhoz kapcsolódó önkormányzati tulajdonú víziközművek térítésmentes állami tulajdonba adására vonatkozó nyilatkozat aláírására, és a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. Önkormányzati Divízió részére a megküldésre. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

119/2014.(V.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete élni kíván Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában lévő teljes víziközmű állomány térítésmentes állami tulajdonba adásának lehetőségével.

A képviselő-testület a térítésmentes állami tulajdonba adást azzal a feltétellel biztosítja, hogy amennyiben valamilyen feltételnek meg kell felelni ahhoz, hogy az önkormányzat a tulajdonában álló víziközműveket átadja, akkor nem kívánja felvállalni az abból eredő költségeket. Továbbá az átadással egyidejűleg kéri a víziközművel kapcsolatban fennálló egyéb – üzemeltetési, karbantartási - szerződések közös megegyezéssel történő megszüntetését oly módon, hogy a jövőben a feladatellátás ne eredményezzen önkormányzati kiadást.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az állami tulajdonhoz kapcsolódó önkormányzati tulajdonú víziközművek térítésmentes állami tulajdonba adására vonatkozó nyilatkozat aláírására, és a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. Önkormányzati Divízió (8600 Siófok, Tanácsház u. 7.) részére a megküldésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul

Fókusz Geodézia Kft. ajánlata

Fekete Barnabás polgármester: A Fókusz Geodézia Mérnöki és Szolgáltató Kft. felkérésünkre ajánlatot tett a balatonvilágosi 020/3 hrsz-ú ingatlan geodéziai felmérésére. Az ajánlatban szereplő vállalási ár 100.000 Ft + Áfa.

Javasolom a képviselő-testületnek az ajánlat elfogadását, a szükséges előirányzat biztosítását, és a GEVSZ intézményvezetőjének felkérését a munka megrendelésére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

120/2014.(V.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Fókusz Geodézia Mérnöki és Szolgáltató Kft. (8230 Balatonfüred, Vörösmarty u. 3.) balatonvilágosi 020/3 hrsz-ú ingatlan geodéziai felmérésére tett 100.000 Ft + Áfa ajánlatát, és a munkával megbízza. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 066020 Város-, és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli.

A képviselő-testület felhatalmazza az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a munka megrendelésére. Továbbá felkéri a jegyzőt és a GEVSZ intézményvezetőjét az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző

Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Kultúrház felújítás

Fekete Barnabás polgármester: Intézményvezető asszonyt kérem, tájékoztassa a képviselő-testületet a napirenddel kapcsolatban.
Pártl Zoltánné intézményvezető: Polgármester úr szólt, hogy a Kultúrház felújítására vonatkozó ajánlatokat frissítsük fel. Tavaly október, november hónapokban kértünk ajánlatokat a fűtés, és a nyílászárók cseréjére. A képviselő-testület a 2014. évi költségvetésben eredeti előirányzatként 5 millió Ft-ot biztosított a felújítás költségére. A felújítás két részből áll, a fűtés korszerűsítésből, és a nyílászárók cseréjéből. 

A fűtés korszerűsítésre három ajánlatot kértünk, kettő ajánlat érkezett meg, a Mór és társa Kft. 2648642 Ft-os ajánlata, és Berkes Ferenc 2445797 Ft-os ajánlata. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Kell a harmadik ajánlat is!

Pártl Zoltánné intézményvezető: A nyílászáró cserére 5 ajánlat érkezett. Igyekeztünk a részegység vezető úrral úgy összeegyeztetni az ajánlatokat, hogy azonos feltételek legyenek. 
- A BR-MODUL Kft. bruttó 4432838 Ft-os ajánlata olyan nyílászárókat tartalmaz, melyek elektromosan nyithatók. Az összehasonlítás érdekében –ajánlattevővel egyeztetve- levontuk a távirányítás költségét, valamint levontuk a WC ablakok költségét, mivel az ajánlatkéréskor a többi cégtől ezt nem kértük meg. Így az ajánlata 3565000 Ft.
- A Comfort Ablak Kft. bruttó 2631985 Ft ajánlatából levontuk a takaróléceket, ugyanis az egyik vállalkozó felhívta a figyelmünket, hogy amennyiben téglafalban cserélünk nyílászárót, ott nem takarólécet kell használni, hanem kőműves munkával a falat/vakolatot kell kijavítani. Így az ajánlat 2490000 Ft.
- A THERMO-SIÓ Kft. 2685233 Ft-os ajánlatához hozzá kellett adni a könyöklő költségét, így az ajánlat 2862000 Ft. Minden ajánlatnál ragaszkodtam a belső könyöklőhöz.
- A Szép Ablak Kft. bruttó 2081276 Ft-os ajánlatához hozzá kell adni a párkány 85050 Ft költségét, így a végleges vállalási ár 2166326 Ft.
- A TELGARTEN PLUSZ Kft. bruttó 2073703 Ft-os ajánlatából hiányzik a bejárati ajtó, a két WC ajtó, a könyvtár és a raktár ajtó. Ezek költségét hozzá adtuk (290000 Ft), illetve levontuk a takaróléc költségét.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Aggályosnak tartom, hogy az egyes ajánlatokból ezt, azt levontunk. Dönthet a testület, de legyen itt holnapra a végleges összegről az ajánlat.  
Pártl Zoltánné intézményvezető: Ez végleges ajánlat!

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Ezt levonsz, azt levonsz, néhol hozzá adsz, nem az általuk megadott, aláírt ajánlat van a testület előtt. Kérem, hogy gondolja át a testület, hogy egy nagyon rossz, régi konstrukciójú nyílászárót nagyon jó konstrukciójú, x légkamrásra cserélünk, ablakonként 15 ezer Ft szokott lenni családi házaknál egy szellőző beépítése, gondoljuk át, hogy nem rendelünk-e azt is, nehogy felül egy esetleges hőhíd miatt penészedés jelenjen meg. 
Molnár János képviselő: Erről nem is tudunk dönteni, most került elénk az anyag. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nem is volt döntés árajánlat kérésről. Az más, hogy előirányzatot biztosítottunk a költségvetésben.

Fekete Barnabás polgármester: Kértünk árajánlatokat!

Pártl Zoltánné intézményvezető: Már tavaly, és ugyanazokkal a feltételekkel, amikre tavaly adtak ajánlatot.

Molnár János képviselő: Semmiképpen nem tudunk dönteni. Át kell tanulmányozni az anyagot normálisabban. A másik dolog, ha már korszerűsítjük a fűtést, nyílászárókat, akkor nem ártana az épületet kívülről szigetelni.
Fekete Barnabás polgármester: A napirend tárgyalását elnapolom a következő testületi ülésre. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Az ajánlatokat véglegesítsék le!
Molnár János képviselő: Az ajánlatokat kapjuk meg előtte pár nappal. 
Fekete Barnabás polgármester: Akkor módosíttatjuk velük az ajánlatukat. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A költségvetésnél Molnár képviselő úr felvetésére úgy lett biztosítva az előirányzat a Kultúrház felújítására, hogy amennyiben az iskolánál nyílik lehetőség pályázat benyújtására, akkor átcsoportosítjuk az összeget. 

Fekete Barnabás polgármester: Ha kérjük az ajánlat véglegesítését, akkor azt is kérjük meg, hogy mikorra tudják megcsinálni. 
Kovács Tamás képviselő: Zömében az ajánlatban szerepel a vállalási idő!
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Szerződés tervezet se ártana! Esetleg Pákozdról a gyártótól is kellene ajánlatot kérni.

Pártl Zoltánné intézményvezető: Már annyiszor kértünk ajánlatot a nyílászáró cserére, hogy kinevettetjük magunkat.

Kovács Tamás képviselő: Nekem az a gondom ezzel az egésszel, hogy két éven belül a Kultúrházra négy alkalommal kértünk árajánlatot, és nem történt semmi. Minket néznek „hülyének”. Azt fogják mondani, hogy komolytalan cég vagyunk. 
Fekete Barnabás polgármester: Június 16-án tárgyaljuk, addig mindenki átnézi, ha kérdése van felteszi.
Előirányzat biztosítás

Fekete Barnabás polgármester: Folyamatban van az EON-nal a közös tulajdon megszüntetése iránti per, mely kapcsán a Kaposvári Törvényszéknél letétbe kell helyeznünk 200 ezer Ft-ot a szakértői költségre. Javasolom a képviselő-testületnek, ennek fedezetére a szükséges előirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

121/2014.(V.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati Zrt. alperes ellen közös tulajdon megszüntetése iránti perben szakértői költségelőlegezés címén a Kaposvári Törvényszék Gazdasági Hivatalához fizetendő 200.000 Ft összegre előirányzatot biztosít a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére, az összeg letétbe helyezésére a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

Támogatás biztosítás

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót, Viszt Attila képviselő úrnak szóbeli előterjesztése megtételére. 
Viszt Attila képviselő: Korábban már beszélgettünk a helyi karate klub eredményeiről, és arról, hogy valamilyen szinten támogatni kellene őket. Rudniczai úrral beszéltem, és elmondta, hogy nagy szükségük lenne a támogatásra, mivel június 15-én lesz egy nemzetközi verseny, ahol három helyi karateka vesz részt, ahol 40 EURO a nevezési díj fejenként. A klub balatonvilágosi résztvevői folyamatosan országos első, második helyezéseket hoznak. Valamilyen formában támogatni kellene őket. Ami a probléma, hogy egy siófoki egyesületen belül, annak tagjaként vesznek részt a versenyeken. Az egyesületnek 30 fő balatonvilágosi tagja van, akikből a versenyekre járó, komolyabb eredményeket elérő, 6-7 fő. A magas színvonalú nemzetközi versenyre a Királyék két gyereke, és Rudniczai Vanda nevezett be. 
Fekete Barnabás polgármester: Tudjuk a siófoki egyesületet támogatni?
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Igen. Az egyesület balatonvilágosi tagjainak versenyen való részvétele kapcsán a nevezési díj átvállalásával. 
Pártl Zoltánné intézményvezető: A támogatási szerződésben ezt a célt jelöljük meg. 
Viszt Attila képviselő: Javasolom 50 ezer Ft támogatás biztosítását. Azt pedig meg kellene gondolni, hogy a jövőben, esetlegesen vállalkozók bevonásával dotálnánk őket. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a siófoki BUDOKA Kyokushin Karate Klub részére 50000 Ft támogatás biztosítását azzal, hogy a támogatás összege a versenyen résztvevő balatonvilágosi tagok nevezési díjára kerüljön felhasználásra. Egyidejűleg javasolom a szükséges előirányzat biztosítását, a polgármester és a jegyző felhatalmazását a támogatási szerződés aláírására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

122/2014.(V.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a BUDOKA Kyokushin Karate Klub (8600 Siófok- Balatonszéplak, Bakony u. 2) részére 50000 Ft támogatást biztosít. A támogatás összege a versenyen résztvevő balatonvilágosi tagok nevezési díjára kerülhet felhasználásra. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 084031 Civil szervezetek programtámogatása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a támogatási szerződés aláírására, a GEVSZ intézményvezetőjét a támogatás összegének pénzügyi teljesítésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Képviselői észrevétel

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót Molnár János képviselő úrnak.

Molnár János képviselő: Megbeszélésen már mondtam, hogy van az újonnan kialakított játszótér és piactér, igaz, hogy az ellátás színvonalát emelik a kitelepült árusok, de szerintem rontja a helyi kereskedőknek a lehetőségeit, és itt teljesen térítésmentesen árusítanak. Ez a piactér azzal a céllal került kialakításra, hogy a helyi termelők oda kitelepüljenek, és ellássák portékáikkal a lakosságot. Teljesen igazságtalannak tartom, hogy valaki kitelepül mindenféle helyfoglalási díj megfizetése nélkül, és konkurenciát jelentenek azoknak, akik évek óta ellátják a település lakosságát. Kíváncsi leszek, hogy -200C-ban kitelepül-e, és árulja-e a paprikáját, paradicsomát? A másik dolog, hogy ez a piactér a Fehér-partok Turisztikai Egyesület pénzéből készült, és ennek az egyesületnek én is, és a többi vállalkozó is a tagja, és csináltak egy konkurenciát ezzel. Engem érint, de a környezetében lévő üzleteket még jobban érinti. Én nem vagyok ellene, hogy árusítson ott egy viszonteladó, de akkor meg kell kérni azt a díjat tőle, amit a többi vállalkozótól kérünk a kitelepülés alkalmával. 
Fekete Barnabás polgármester: Olyat nem lehetne fizettetni velük, mint a húsosokkal?
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nekem alapvető gondom van az ott történő árusítással. Elmondom, és a testület azt tesz vele, amit akar. A polgármester úrnak már jeleztük, hogy a piac, vásár nem attól van, hogy tartjuk, arról helyi rendeletet kell alkotni. Ha azt mondanánk, hogy helyi termelői piac, annak is vannak kívánalmai, előírásai. Úgy tudom, hogy polgármester úr már egyeztetett az egyesület elnökével a dologban. Nekem az a gondom, hogy a pályázatnál eleve nem támogatták a piac létesítését. Tudom, hogy odakerültek az asztalok, padok, de a pályázatnak még az utófinanszírozása sem történt meg. Úgy tudom, hogy elnök úrral polgármester úr abban maradt, hogy amíg meg nem történik a pályázati támogatás folyósítása, egyéb, nem lesz ilyen tevékenység, és azt követően is állásfoglalást fogunk kérni, hogy hozzájárulnak-e annak a folytatásához. Ott elvileg semmilyen bevételt eredményező tevékenység nem folyhatna tudomásom szerint. Nekem ilyen jogi aggályaim vannak. Mindamellett megértem a másik részt is, hogy a helyi vállalkozóknak rossz, aki ott vásárol, annak jó. 
Molnár János képviselő: Itt mindenkinek jogában áll vállalkozni. De tartsuk be a szabályokat. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A lényeg, hogy ott (020/5 hrsz) nem kellene semmiféle kereskedelmi tevékenységet folytatni! Ha máshol szeretne, akkor nyújtson be területhasználati kérelmet. 

Molnár János képviselő: A Kultúrt is kiveszik a vásározók, és fizetnek érte. Ők is fizessenek! Biztos, hogy ellátják a lakosságot, mert szép, válogatott árut hoznak le. Ez egy kenesei zöldséges tudomásom szerint. 
Szabó István képviselő: Még a pályázati pénz sem jött meg, nehogy ebből baj legyen, hogy ott árulnak. 

Pártl Zoltánné intézményvezető: Elvileg a megpályázott pénz úton van!

Fekete Barnabás polgármester: Felkérjük a vállalkozót, hogy adjon be kérelmet területhasználatra, és mi majd elbíráljuk. 
Fehér-partok Turisztikai Egyesület Nemzeti Adó-, és Vámhivatali ellenőrzése

Fekete Barnabás polgármester: A Nemzeti Adó-, és Vámhivatal a Turisztikai Egyesületnél ellenőrzést tartott a bevallások utólagos vizsgálatára irányuló pénzösszeg kiutalása előtti ellenőrzés tárgyában. Átadom a szót a kirendeltség vezető asszonynak.
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Felvetésem lenne. Tájékoztatásként megkaptuk a NAV ellenőrzésről a jegyzőkönyvet. A Turisztikai Egyesületet érinti, de azt gondolom, mivel az önkormányzat támogatásként megelőlegezte ennek a forrásrészét, azt javasolom, hogy a képviselő-testület kérje fel az egyesület elnökét, hogy forduljon a pénzügyi üzletviteli tanácsadás műszaki szakértést végző, elég jó pénzt felvevő szervezethez, hogy nézzenek utána, hogy nem lehet-e valami módosítással lerendezni ezt, hogy bruttó módon finanszírozzák. A NAV-nál próbáljanak valamit elérni, mert ha ennek az összegnek az 50%-a lesz a bírság alap, akkor nagyon rosszul fog járni, és az önkormányzat nem fog a pénzéhez jutni. 
Fekete Barnabás polgármester: Tudomásom szerint elnök úr már megpróbált intézkedni.
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Rendben van.

Pártl Zoltánné intézményvezető: Én úgy gondolom, hogy az Áfa összegét semmiképp nem fogjuk visszakapni. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Hozzatok egy határozatot, hogy a hűtlen kezelés vétségének gyanúját elkerüljük.

Fekete Barnabás polgármester: Én úgy emlékszem, hogy az Áfa összegét nem is igényeltük meg.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Rosszul emlékszel polgármester úr!

Pártl Zoltánné intézményvezető: 19160 ezer Ft-ot igényeltünk meg, és annyit is várunk vissza. Az ügyvéd maximum annyit tud elérni, hogy a bírság mértékét csökkentik, és nem 50% lesz. Valamit csináljunk!
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, kérjük fel Németh Balázs urat, mint a Fehér-partok Turisztikai Egyesület Elnökét, hogy szíveskedjék a Nemzeti Adó – és Vámhivatal Somogy Megyei Adóigazgatósága Általános Forgalmi Adó Ellenőrzési Osztály 2. által a bevallások utólagos vizsgálatára irányuló, pénzösszeg kiutalása előtti ellenőrzés tárgyában történő 7563582015 ügyszámú eljárás kapcsán a szükséges intézkedést megtenni az esetleges bírság minél minimálisabbra történő csökkentése érdekében. Továbbá a pályázat kapcsán a pénzügyi üzletviteli tanácsadás műszaki szakértést végző KSL Consulting Kft-t megkeresni annak érdekében, hogy a pályázat esetlegesen módosítható-e, hogy bruttó módon történjen a finanszírozás. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

123/2014.(V.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Németh Balázs urat, mint a Fehér-partok Turisztikai Egyesület Elnökét, hogy szíveskedjék a Nemzeti Adó – és Vámhivatal Somogy Megyei Adóigazgatósága Általános Forgalmi Adó Ellenőrzési Osztály 2. által a bevallások utólagos vizsgálatára irányuló, pénzösszeg kiutalása előtti ellenőrzés tárgyában történő 7563582015 ügyszámú eljárás kapcsán a szükséges intézkedést megtenni az esetleges bírság minél minimálisabbra történő csökkentése érdekében. Továbbá a pályázat kapcsán a pénzügyi üzletviteli tanácsadás műszaki szakértést végző KSL Consulting Kft-t megkeresni annak érdekében, hogy a pályázat esetlegesen módosítható-e, hogy bruttó módon történjen a finanszírozás. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a felkérés megküldésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Képviselői észrevétel

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót Kovács Tamás képviselő úrnak.

Kovács Tamás képviselő: Korábban szó volt a fagyi árusról, és arról volt szó, hogy benne lesz a mai anyagban. Megnéztem, és nincs villanyórája. Tavaly még volt, idén nincs!
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Tavaly fizetett áramfogyasztást?

Pártl Zoltánné intézményvezető: Fizetett. A csapadékvíz áramdíjával számoltam, úgy, ahogy a cirkuszosoknak is szoktam. 

Fekete Barnabás polgármester: Megnézzük. Nekem Máté úr azt mondta, hogy az almérő ugyanúgy fel van szerelve, mint tavaly.

Kovács Tamás képviselő: Gusztustalan, hogy megrakja a parki szemeteseket a fagyis bödönkékkel. 

Szabó István képviselő: Szólni kell neki.

Kovács Tamás képviselő: Tavaly is szóltam!

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Mutassa be a hulladékszállításra vonatkozó szerződését. 

Molnár János képviselő: Erre az évre van érvényes szerződésünk vele?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nincs, azért vártuk volna a kérelmét. Két kérelmet láttunk, de nem emlékszem, hogy bármelyikben kérte volna a terület használatot április 15-től, merthogy azóta van a bódé lehelyezve. 

Kovács Tamás képviselő: Az már március végén is ott volt!

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az biztos, hogy április 15-től van kint!
Fekete Barnabás polgármester: A kérelme itt van, bizonyos dolgokat pótolni kell. 

Molnár János képviselő: Nem értem az egészet, hogy hogyan lehet így hozzáállni egy vállalkozáshoz. Volt egy területhasználati engedélye, ami lejárt, és jogot formál egy területre, amire nincs engedélye. Mi meg eltűrjük. Fel kellene pakoltatni, és elvitetni onnan a bódét addig, amíg nincs érvényes szerződése. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Kétféle kérelme van benn. Ő milyen alapon kéri a Barna cukrászda előtti közterületen lévő teraszt? Az egy dolog, hogy az a terület az önkormányzati terület, de valakinek az üzletéhez kapcsolódik. Nem is értem, hogy mi hogy köthetnénk arra szerződést? Mi van, ha a szezon közepén a tulajdonosnak eszébe jut, és használni akarja a területet. Hogy jut ilyen valakinek az eszébe?
Viszt Attila képviselő: Nem lenne útba a parkolóba!
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Akkor minimum a cukrászda tulajdonosától egy hozzájáruló nyilatkozatot kellett volna kérni. 

Fekete Barnabás polgármester: Nem foglalkozunk vele!

Szabó István képviselő: Ez nem egy lebetonozott bódé, ha a cukrászda kinyit, akkor a teraszról a bódét leveszi. 

Molnár János képviselő: Van ott egy beton placc, ahol korábban volt a butik, oda kellett volna alapból lerakni a bódét. Ha ő nem tudja megoldani a Kultúrból az áramvételt, az legyen az ő gondja.
Fekete Barnabás polgármester: Van az oszlopnál áramvételi, kiépített csatlakozási lehetőség. 

Javasolom a képviselő-testületnek a további, állásfoglalást igénylő szociális ügy tárgyalása érdekében, zárt ülés elrendelését. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

124/2014.(V.27.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a további, állásfoglalást igénylő szociális ügy tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: azonnal

Több napirend nem volt. Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja.


Fekete Barnabás 




Szombathyné dr. Kézi Aranka


    polgármester




        kirendeltség vezető 

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Kovács Béla






Viszt Attila

  képviselő






  képviselő
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