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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. július 30-ai testületi üléséről készült jegyzőkönyv

napirendjei:

- Települési hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására vonatkozó közszolgáltatási szerződés módosítás
- Vízközmű-rendszer alakításával kapcsolatos képviseleti jogot szabályozó megállapodások jóváhagyása
- Terület-bérbeadási szerződés és együttműködési megállapodás B my Lake Fesztivál 

- Balatonkenese Város Településrendezési Eszközeinek módosítása
- BSI Sportmarketing Kft. kérelme
- Menyhei Sándor kérelme
- Előirányzat biztosítás
- BAHART részvény átruházás

- Balatonvilágos, Aligai u. 37. szám alatt található, 524 hrsz-ú ingatlan ügye

12. számú

JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 



2014. július 30-án a községháza tanácstermében 17 órakor 
 

megtartott rendkívüli testületi üléséről

Jelen vannak: 

Fekete Barnabás

polgármester

Koloti Béla


alpolgármester

Kovács Béla


képviselő

Kovács Tamás

képviselő

Molnár János


képviselő

Távol maradt: 

Szabó István


képviselő


Viszt Attila


képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:




Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető




Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető




Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő jelen van. Viszt Attila képviselő úr beteg, Szabó István képviselő úr nem jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla és Molnár János képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla és Molnár János képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: Kérem a képviselő-testületet, aki a kiadott napirend tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

Települési hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására vonatkozó közszolgáltatási szerződés módosítás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A SIÓKOM Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság megküldte a közszolgáltatási szerződés módosítás tervezetét jóváhagyásra. Kérem a kirendeltség vezető asszonyt tájékoztassa a képviselő-testületet a tervezettel kapcsolatban. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A SIÓKOM az Önkormányzatokkal kötött közszolgáltatási szerződésben kötelezettséget vállalt arra, hogy az OHÜ minősítést legkésőbb 2014. július 01. napjáig megszerzi. A Szolgáltató azt 2014. április 30-án megszerezte, és ennek folytán 2014. július 1-től változik a vonatkozó szerződés tartalma. Az elmúlt időszakban észleltük, hogy csütörtöki napon is szállítanak, és nem úgy szól a szerződés. Felhívtam Nagy János urat, hogy nem szeretném, ha ezért fizetnünk kellene. Közölte, mivel eltévesztették, nem számlázzák a szállítást. Kitérőként megemlítem, hogy véleményem szerint a zöldhulladék szállításnál lesz probléma, mert ma láttam egy 16 fordulóra vonatkozó, nagy összegű számlát. Ezt meg kell néznünk, és előirányzatot módosítani. 

Kovács Béla képviselő: A csütörtöki napi szállítás helyett nem viszik el a zöldhulladékot?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nem.

Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: A jövő héten lesz zöldhulladék szállítás, mert ki kellett egy hetet hagyni annak okán, hogy április hónapban a tervezethez képest kellett igényelni egy szállítást, mert rengeteg zsák volt az ingatlanok elé kirakva annak ellenére, hogy szórólapokon a lakosság tájékoztatást kapott arról, hogy mikortól kezdődik a zöldhulladék szállítás. Szórólapokon tájékoztattuk a lakosságot, hogy mely napokon történik a zöldhulladék szállítás. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Kérem a kolléganőt, szíveskedjék elmondani, milyen eltérést tapasztaltunk még a hatályos és a jelenlegi szerződés tervezet között?

Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: Az 1. pontnál, az önkormányzatnál hiányzik a statisztikai szám, és a törzsszám. 

Fekete Barnabás polgármester: Érdemi változtatás?

Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: A szerződés hatálya 2014. július 1-től 2014. december 31-ig szól. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a települési hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására vonatkozó közszolgáltatási szerződés módosításban foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

192/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a 2014. január 1-től 2014. december 31-ig a Dél-Balatoni Hulladékgazdálkodási Szolgáltatói Konzorciummal (képviseli: SIÓKOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft, mint Konzorcium Vezető, Ujkéry Veronika ügyvezető 8600 Siófok Hock J. köz 2. II. em.) a települési hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására vonatkozó közszolgáltatási szerződés módosításra vonatkozó tervezetben foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szerződés aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


    Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul
Vízközmű-rendszer alakításával kapcsolatos képviseleti jogot szabályozó megállapodások jóváhagyása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Vízközmű-rendszer alakításával kapcsolatos képviseleti jogot szabályozó megállapodások jóváhagyása. Kérem kérdéseik, észrevételeik megtételét.

Kovács Béla képviselő: Kérdésem, hogy ki lesz részünkről a képviselő?

Fekete Barnabás polgármester: A képviselő én vagyok, mint polgármester.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A kapcsolattartó személye nincs még megjelölve. A képviselő és a kapcsolattartó személye nem feltétlenül fedi egymást. 

Molnár János képviselő: Kapcsolattartó legyen a GEVSZ intézményvezetője.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom, hogy a megállapodásban az önkormányzat részéről képviselőnek a polgármester, kapcsolattartónak a GEVSZ intézményvezetője kerüljön megjelölésre. Továbbá javasolom a közös ellátási felelősséggel érintett víziközmű-rendszerek feletti képviseletről szóló, a Magyar Állam képviseletében az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. tv. 17. § (1) bekezdés e) pontja és a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. 6. § (3) bekezdés alapján eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársasággal kötendő szerződés tervezetekben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

193/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a közös ellátási felelősséggel érintett víziközmű-rendszerek feletti képviseletről szóló, a Magyar Állam képviseletében az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. tv. 17. § (1) bekezdés e) pontja és a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. 6. § (3) bekezdés alapján eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársasággal kötendő szerződés tervezetekben foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szerződések aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


    Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul
Terület-bérbeadási szerződés és együttműködési megállapodás B my Lake Fesztivál 

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: B my Lake Fesztivál 2014. rendezvény vonatkozásában kérdésem, hogy ne rakjunk ki valahova nagykonténert? A focipálya környékére gondoltam. 

Kovács Tamás képviselő: Megoldható. Kérdésem, hogy anyagilag ehhez a szervező hozzájárul valamilyen formában?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Az, hogy tegyünk ki konténert, az a mi érdekünk is. Jobban járunk, ha kihelyezünk konténert, hogy abba rakják a szemetet, és elszállítjuk, mint hogy minden felé szétszórják. Nekem az alapvető gondom, és kérném, hogy tisztázzuk. Itt jártak személyesen egy egyeztetésen, ahol mi felajánlottunk a GEVSZ számítása alapján (1.034.000 Ft), hogy napi x órán keresztül, x ember szedi a szemetet, és rend lesz. A szervező, ha ezt kifizette volna, a kötelezettség alól mentesül. Azt kérte az egyeztetésen itt lévő, nyilatkozattételre a szervező részéről jogosult képviselő, hogy záros határidőn belül (emlékezetem szerint 3 nap) vissza fog jelezni. Semmi nem történt. Utána jött a szerződés tervezetük. Felhívtam a képviselőt, aki azt mondta, hogy ők olcsóbban meg tudják ezt oldani a műszaki embereikkel. Ehhez képest, amit küldtek szerződés tervezetet, abból kimaradt az erre vonatkozó rész. Azt gondolom, hogy kétféle verzió volna: mi csináljuk, és kifizeti, amit kalkuláltak költséget, munkabért, avagy ők ugyanazon a szinten megoldják. Köztes megoldásba ne menjünk bele, mert az elszámolási vitára adhat okot. Azt gondolom, ha ő nem akar fizetni, akkor ezt nekünk meg kell érteni, mert ha olcsóbban ki tudja hozni, tegye! Ugyanakkor azt nem szeretném, hogy amit megküldött tervezetet, elfogadjuk, mivel abban semmi szemétgyűjtésre vonatkozó vállalás nincs. Ezért mi a tervezetbe beraktuk ezt a kötelezettségét. 

Kovács Tamás képviselő: Az is kérdés, hogy a szervező meddig szedi a szemetet. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Tételesen fel vannak sorolva az utcák! A tervezetben a bérlő jogai, és kötelezettségei pontban szerepel. 

Kovács Tamás képviselő: Olyan gondom van még, hogy polgármester úrral egyeztetve meghatároztuk, hogy mely utcákban kell kihelyezni megállni tilos táblákat. A táblák beszerzése megrendelés útján történhet, ami szintén időt vesz igénybe, illetve kellene a költségére fedezet. A költségszámításban szerepel a műanyag hordók költsége is, melyek kirakva, leláncolva szeméttárolóként funkcionálhatnak.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Ehhez kellene a szervező nyilatkozata, hogy ők, vagy mi oldjuk meg a feladatot!

Fekete Barnabás polgármester: Írjuk alá ezt a szerződést, és levélben tájékoztatjuk, hogy a táblákat, műanyaghordókat meg fogjuk vásárolni, aminek a költségét vállalják át, mivel ezekre az eszközökre akkor nem lenne szükségünk, ha nem lenne a fesztivál. Az összegnek tartalmaznia kell a nagykonténer háromszori ürítését is. Ha nem vállalják fel a költségeket, akkor az utcákat is táblázzák ki!

Molnár János képviselő: Ezt a verziót, amit mi most készítettünk, elfogadták?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nem. Nem kell elfogadniuk. Ők küldtek egy tervezetet, mi pedig beemeltük azokat a dolgokat, amihez ragaszkodunk. Hogy jön ő ahhoz, hogy kiveszi a szerződésből a hulladékszállítást, illetve, hogy a rendezvényen kereskedelmi tevékenységet végző vállalkozókról ad listát, de az engedélyeket nem? Ha nekem nem mutatja be az engedélyeket, hogyan tudok eljárni, hogyan tudom őket nyilvántartásba venni, igazolást kiadni? 

Kovács Béla képviselő: Fizettek már bérleti díjat?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nem. 

Kovács Béla képviselő: Akkor a dátumot módosítani kellene augusztus 5-re, és augusztus 15-re!

Pártl Zoltánné intézményvezető: Úgy gondolom, ha a rendezvény idejére akarunk táblákat, szeméttárolókat kirakni, annak költsége fedezetére mindenképpen kell előirányzat függetlenül attól, hogy megtéríti, vagy nem a költségét. Ha azt akarjuk, hogy rend legyen a faluban, akkor abba be kell fektetni pénzt. Ha nem írja alá a szerződést, nekünk akkor is rendet kell rakni a közterületeken, a szemét össze legyen szedve. Saját érdekünk, hogy több szemétgyűjtő legyen kint a közterületen. A költség 434 ezer Ft, erre kérek előirányzatot. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Amennyiben veszünk megállni tilos táblákat, és kirakjuk, annak csak úgy van értelme, ha be is tartatjuk. Mindenképpen jó lenne a városőrséget felkérni az ellenőrzésre. Polgármester úrnak Jegyző Asszonnyal egyeztetve össze kellene hívni a városőrséggel egy egyeztetést, és fel kellene kérni a vezetőjüket, hogy segítsenek, hogy ne állják be az aligai állomásra vezető út két oldalát. 

Molnár János képviselő: Illetve tájékozódjanak a hatályos rendeleteinkről, és a zöldterületen való  parkolást ne engedélyezzék. 

A szerződés tervezetben a hulladék összegyűjtésére, elszállítására vonatkozó résznél ki kellene venni a „rendezvény területét”, mivel az magánterület, arra kössön szerződést a magánterület tulajdonosával. Nekünk csak a bérelt terület, és a rendezvénnyel érintett közterületre vonatkozóan kell szerződést kötni. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Mi nem kötünk a rendezvény területére vonatkozóan szerződést, csak felhívjuk a figyelmét, hogy arról a területről, a hulladék elszállíttatásáról, mint szervező köteles gondoskodni. 

Molnár János képviselő: A hulladéktárolók, táblák költsége szervező általi vállalását nem írjuk be a szerződésbe?

Fekete Barnabás polgármester: A szerződésbe nem írjuk be, hanem a levélben megírjuk, hogy ezek a költségek a rendezvénnyel kapcsolatban felmerültek, melyet át kívánunk hárítani.

Molnár János képviselő: Mi van akkor, ha azt mondja, hogy nem fizeti ki?

Fekete Barnabás polgármester: Akkor jövőre nem lesz rendezvénye!

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Ha nem akarja átvállalni a költséget, meg is veheti az eszközöket, és átadhatja.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a VOLT Produkció Kft-vel a B my Lake Fesztivál 2014. rendezvény vonatkozásában kötendő „Terület-bérbeadási szerződés és együttműködési megállapodás” tervezet kirendeltség vezető asszony és a jegyzői referens kérésének megfelelően javított verziójának jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Egyidejűleg a 151/2014.(VI.16.) számú határozat visszavonását. Továbbá tájékoztatjuk őket, hogy a rendezvénnyel kapcsolatban az önkormányzatnak 434 ezer Ft költsége merül fel, melyet a szervezőre át kívánunk hárítani. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

194/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a VOLT Produkció Kft-vel (1033 Budapest, Hajógyári sziget 23796/58 hrsz.), a B my Lake Fesztivál 2014. rendezvény vonatkozásában kötendő „Terület-bérbeadási szerződés és együttműködési megállapodás” tervezetben foglaltakat a határozati javaslat mellékletét képező tartalommal jóváhagyja. Felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt a szerződés aláírására. 

A képviselő-testület egyidejűleg visszavonja e tárgyban hozott 151/2014.(VI.16.) számú határozatát. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, tájékoztassa a Kft-t, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzatának a B my Lake rendezvény folytán 434000 Ft költsége merül fel, mely összeget át kívánja a szervezőre hárítani.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


   Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

Balatonkenese Város Településrendezési Eszközeinek módosítása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Balatonkenese Város Önkormányzata módosítani kívánja a településrendezési eszközeit. Balatonvilágos közigazgatási területe nem szomszédos Balatonkenese közigazgatási területével, nincs a két közigazgatási terület között infrastrukturális kapcsolat, javasolom, hogy Balatonkenese Város Településrendezési Eszközeinek módosítására vonatkozóan észrevételt ne tegyünk, kifogást ne emeljünk. Egyidejűleg nyilatkozzunk, hogy az eljárás további szakaszaiban nem kívánunk részt venni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

195/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonkenese Város Településrendezési Eszközeinek módosítása ügyében a 11-67/2014./műsz. ügyiratszámon megküldött anyaggal kapcsolatban észrevételt nem tesz, az anyagban foglaltakkal kapcsolatban kifogást nem emel. 

A képviselő-testület egyidejűleg nyilatkozik, hogy az eljárás további szakaszaiban nem kíván részt venni.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó nyilatkozat kiadására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

BSI Sportmarketing Kft. kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A BSI Sportmarketing Kft. szervezi a 2014. szeptember 20-21-e között megrendezésre kerülő, Balaton-kerülő bringatúra néven a Balatont körbekerülő túrát a kerékpárosoknak, valamint a kisebb kihívást keresőknek 2014. szeptember 21-én vasárnap a keleti medencét megkerülő kerékpáros túrát 1 napos Balatoni bringatúra néven. A túra útvonala keresztülhalad Balatonvilágos településen. A szervezők az érintett útvonal használatára kérik a közútkezelői hozzájárulásunkat.  

Javasolom a képviselő-testületnek, engedélyezze a BSI Sportmarketing Kft. részére a 2014. szeptember 20-21-e között megrendezésre kerülő, Balaton-kerülő bringatúra, valamint a Balatoni bringatúra lebonyolításához Balatonvilágos, Szélső utca, Rózsa utca, Felszabadulás utca, Jókai utca, Aligai utca, Dózsa György utca, Dobó István utca, Révai utca, Csók István sétány, Rákóczi utca közterület-használatát. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

196/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a BSI Sportmarketing Kft. részére (1138 Budapest, Váci út 152.) a 2014. szeptember 20-21-e között megrendezésre kerülő, Balaton-kerülő bringatúra, valamint a 2014. szeptember 21-én megrendezésre kerülő Balatoni bringatúra lebonyolításához Balatonvilágos, Szélső utca, Rózsa utca, Felszabadulás utca, Jókai utca, Aligai utca, Dózsa György utca, Dobó István utca, Révai utca, Csók István sétány, Zrínyi utca, Rákóczi utca közterület-használatát. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
Menyhei Sándor kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Menyhei Sándor úr a „Barna Cukrászda” bérlője kéri a cukrászda előtti, önkormányzati tulajdonban lévő közterületből 32 m2 nagyságú területrész használatának biztosítását 2014. augusztus 1-től 2014. október 30. napjáig. Észrevétel, javaslat?

Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek, adjunk használatba kérelmezőnek a balatonvilágosi 749 hrsz-ú –cukrászda előtti- területből 32 m2 területet vendéglátó-ipari előkert céljára, 2014. augusztus 1-től 2014. október 30. napjáig. A terület használatának díját a közterület használatáról szóló önkormányzati rendelet alapján (32 m2 x 5 Ft/m2/nap x 91 nap) 14.560 Ft-ban állapítsuk meg. Egyidejűleg javasolom a területhasználati megállapodásban foglaltak jóváhagyását, és annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

197/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Menyhei Sándor (7045 Györköny, Fő u. 544.) egyéni vállalkozó részére használatba ad a balatonvilágosi 749 hrsz-ú, cukrászda előtti területből 32 m2 területet vendéglátó-ipari előkert céljára, 2014. augusztus 1-től 2014. október 30. napjáig. A közterület használatáról szóló 9/1999.(IV.01.) önkormányzati rendelet alapján a terület használatának díját (32 m2 x 5 Ft/m2/nap x 91 nap) 14.560 Ft, azaz tizennégyezer-ötszázhatvan forint összegben állapítja meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, és a jegyzőt a területhasználati megállapodás aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

Előirányzat biztosítás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban felmerültek olyan feladatok, melyek elvégzéséhez előirányzat a költségvetésünkben nem szerepel, ezért kérem a pótelőirányzatok biztosítását. Átadom a szót a GEVSZ intézményvezetőjének tájékoztatása megtételére.

Pártl Zoltánné intézményvezető: Az előterjesztés 1-es, 2-es pontjában foglaltakat a képviselő-testület az egyeztetéseken már megbeszélte. A 3-as pontban szereplő előirányzat igény a Balatoni Tipp Nyári Magazinban a településünkről már megjelent egész oldalas hirdetés költsége fedezetére szükséges. A képviselő-testület korábbi döntése értelmében, a körzeti megbízott részére a 20000 Ft/hó albérleti hozzájárulást biztosított, melynek fedezetére nincs előirányzat, a 4-es pontban szereplő előirányzat igény erre vonatkozik. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Kérdésem lenne, hogy a 2-es pontban szereplő szemetes és pad még a szezonban kikerül?

Pártl Zoltánné intézményvezető: Igen. A hinta pedig szeptemberben.

Fekete Barnabás polgármester: A Kultúrral szembeni területen is igény lenne plusz hintára.

Kovács Tamás képviselő: Szerintem ezt a jövő évi költségvetésbe kellene betervezni, mivel másik két játszótéren is ki kell cserélni a libikókákat.

Pártl Zoltánné intézményvezető: Meg kell nézni, hogy ez a hinta, amit az óvodához vettünk jó-e, oda kihelyezhető-e, mert ha igen, akkor ennek költsége „csak” 200 ezer Ft, és nem 1 millió Ft. 

Fekete Barnabás polgármester: Az önkormányzaté a terület, azt rak ki, amit akar. Szerintem a piacot is vissza lehetne tenni. Írtam Witzmann úr országgyűlési képviselő úrnak egy levelet, hogy hét hónap óta nem fizették ki a pályázati támogatás összegét. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Miért nem írunk a pályázat kiírónak, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Hivatalnak?

Fekete Barnabás polgármester: Kinek írjak, a Veszprém megyeinek, a Somogy megyeinek?

Molnár János képviselő: Az Aligai vasúthoz a kettő padot hova akarjátok kirakni?

Fekete Barnabás polgármester: A magas partra a vasúti lejáróhoz.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A Klapka utcához, a Csalogány utcai lejáróhoz.

Pártl Zoltánné intézményvezető: Az önkormányzati igazgatási tevékenysége szakfeladaton a 2014. évi költségvetésben a telefondíj összege alacsonyabb összegben került megtervezésre, mint a várható teljesítés. Az előirányzat elfogyott, így 200000 Ft pótelőirányzat biztosítása vált szükségessé, mivel kötelezettségvállalás csak rendelkezésre álló előirányzat esetén könyvelhető. Ez szerepel a 6-os pontban.

A 7-es pontban szerepel, hogy a Közétkeztetési részegységben foglalkoztatott szakács nyugállományba vonul, felmentése megtörtént. A munkavégzés alól 2014. augusztus 14. napjától december 14 napjáig felmentésre került. Az étkeztetés előírásszerű biztosításához szakács alkalmazása elkerülhetetlen, ezért egy fő munkatörvénykönyve szerinti foglalkoztatott alkalmazása vált szükségessé. A jelölt megvan, szeptember 1-től kerül felvételre a téli szünetig, amíg kell főzni. Tekintettel arra, hogy a felmentett közalkalmazott illetményét és az új foglalkoztatott illetményét egyidejűleg kell kifizetni 472000 Ft + járulékai (havi 118000 Ft + járulékai) erejéig pótelőirányzat biztosítása szükséges. 

Fekete Barnabás polgármester: Jövőre nem alkalmazzuk?

Pártl Zoltánné intézményvezető: Nem. A nyugállományba vonuló kolléganő, amennyiben nem változnak a jogszabályok, a nyugdíj mellett januártól tovább fog dolgozni. Ha változik a szabályozás, akkor felveszünk valakit.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az önkormányzat működéséhez a 011130 önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkcióra dologi kiadásra (telefon) 20000 Ft, a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra, áfa befizetésére 1105000 Ft pótelőirányzat biztosítását a működési tartalék terhére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

198/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat működéséhez a 

011130 önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenység kormányzati funkcióra dologi kiadásra (telefon) 20000 Ft,

066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra, áfa befizetésére 1105000 Ft  pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.



Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző


   Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a GEVSZ működéséhez 1673000 Ft pótelőirányzat biztosítását az önkormányzati működési tartalék terhére, egyidejűleg a GEVSZ finanszírozást ezzel az összeggel megemelni az alábbiak szerint: 066100 Zöldterület gondozás fűkasza beszerzés 420000 Ft, 066020 Város és községgazdálkodási egyéb tevékenység padok, szemetes, hinta beszerzés 420000 Ft, hirdetés 80000 Ft, albérleti hozzájárulás 153000 Ft. A 096020 Iskolai intézményi étkeztetés helyettesítő szakács alkalmazása 600000 Ft. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

199/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GEVSZ működéséhez az alábbiak szerint 1673000 Ft pótelőirányzatot biztosít az önkormányzati működési tartalék terhére, egyidejűleg a GEVSZ finanszírozást ezzel az összeggel megemeli.


066010 Zöldterület-kezelés
fűkasza beszerzés



420000 Ft,


066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások


Padok, szemetes, hinta beszerzés

420000 Ft,



hirdetés




  80000 Ft,



albérleti hozzájárulás



153000 Ft.


096020 Iskolai intézményi étkeztetés



helyettesítő szakács alkalmazása

600000 Ft.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.



Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző


 Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a B my Lake rendezvény kapcsán a nyári rendezvények lebonyolításához, a település tisztaságának biztosításához szükséges eszközök (közúti jelző táblák, szeméttárolók,) beszerzésére 434000 Ft előirányzat biztosítását a működési tartalék terhére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

200/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GEVSZ működéséhez az alábbiak szerint 434000 Ft pótelőirányzatot biztosít az önkormányzati működési tartalék terhére, egyidejűleg a GEVSZ finanszírozást ezzel az összeggel megemeli.


051030 Települési hulladék vegyes begyűjtése, szállítása, átrakása 

Eszköz (jelzőtáblák, szeméttárolók) beszerzés 
434000 Ft.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.



Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző


   Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Pártl Zoltánné intézményvezető: A költségvetésben szerepel 400 ezer Ft +Áfa előirányzat szék beszerzésére az iskolai étkeztetés szakfeladaton. Megnéztük ma a székeket. Két típus között lehet választani, az egyik műbőr huzatú, a másik műanyag. A műanyag szék a praktikusabb, melynek az ára 4600 Ft+Áfa/db. A 90 db műanyag szék beszerzéséhez pótelőirányzat kellene.

Kovács Tamás intézményvezető: Kérem, hogy az orvosi rendelőhöz, a váróba is vegyünk 10 db széket.

Fekete Barnabás polgármester: Veszünk 100 db széket. 

Javasolom a képviselő-testületnek 100 db műanyag szék (90 db Közétkeztetési Intézményegység étkezőbe, 10 db orvosi rendelőbe) beszerzésére 100000 Ft pótelőirányzat biztosítását a működési tartalék terhére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

201/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GEVSZ működéséhez az alábbiak szerint 100000 Ft pótelőirányzatot biztosít az önkormányzati működési tartalék terhére, egyidejűleg a GEVSZ finanszírozást ezzel az összeggel megemeli.


096020 Iskolai intézményi étkeztetés

90 db szék beszerzés 

40000 Ft,


072111 Háziorvosi alapellátás



 

10 db szék beszerzés 

60000 Ft.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.



Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző


   Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Kovács Béla képviselő: Van még tartalékunk?

Pártl Zoltánné intézményvezető: Van, félévkor volt kb. 31 millió Ft.

Fekete Barnabás polgármester: Nekem lenne egy olyan kérdésem, hogy mindenki minimálbéren van?

Kovács Tamás Településüzemeltetési intézményegység vezető: Igen. 

Fekete Barnabás polgármester: A dolgozók végeznek szakmai munkát. Javasolom, hogy biztosítsunk az intézménynek havi 100 ezer Ft-os mozgó bér keretet, amit az intézményvezető belátása szerint az emberek között fel tud osztani. Azokra gondolok, akik jobban dolgoznak. 

Molnár János képviselő: Egyféleképpen gondolkodunk, én is erre gondoltam. A dolgozók minimálbéren vannak foglalkoztatva, és a település van olyan helyzetben, hogy módunkban áll a bérükön egy kicsit emelni. Nagyon kevés a bérük. 

Pártl Zoltánné intézményvezető: Én ezt elmondtam a költségvetés tervezésénél, de senki nem mondta, hogy kap az intézmény x Ft mozgó bért, sőt azon „lovagoltatok”, hogy valaki miért kap 600 Ft-tal többet. Azoknak, akiknek egyszer megemeltük, visszavenni nem lehet a bérét. Tudomásul kell venni, hogy három évenként ugrik a közalkalmazotti bértábla. 

Kovács Tamás képviselő: Az volt a gond, hogy a minimál bér évente emelkedett, de ezzel együtt a közalkalmazotti bértábla nem emelkedett, az A, B, és a C oszlop közepéig majdnem egyforma a bér.  

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nem azzal volt gond, hogy 600 Ft-tal több, hanem azzal, hogy automatizmus volt, és nem költségvetési évre lett biztosítva. Az ilyeneket csak költségvetési évre szabad biztosítani, vagy következő év február 28-ig. Valóban olyanoknak kell adni, akik jobban „húznak”, és szakipari munkát végeznek.  Motiváció legyen, és azt a szerepet töltse be, amit elvárunk. Ebbe az is benne van, ha egyszer el vagyunk a településen a munkával maradva, akkor lehet pluszmunkába füvet nyírni. 

Kovács Tamás Településüzemeltetési intézményegység vezető: Most nem vagyunk elmaradva.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Intézményvezető asszony szerint el vagytok folyamatosan maradva a fűnyírásban. 

Kovács Béla képviselő: Teljesen egyetértek a javaslattal. 

Koloti Béla alpolgármester: Én azt szeretném kérni, hogy először értsetek egyet abban, hogy elvagytok, vagy nem vagytok a munkákkal maradva. 

Kovács Béla képviselő: Attól egyes emberek még húzhatnak!

Pártl Zoltánné intézményvezető: Ha azokat a feladatokat, amiket azt mondtunk, hogy meg szerettünk volna csinálni, akkor úgy nézem, hogy pl. a temető sehol nincs, tehát el vagyunk maradva. Felvállaltuk a védőnői garázs átalakítását, ott is csak haladgatunk. Ösztönzésre biztos, hogy jó lenne.

Kovács Tamás Településüzemeltetési intézményegység vezető: Korábban már elmondtam, hogy máskor sokkal több közmunkásunk volt, és sokkal jobb „minőségűek”. Soha nem volt ilyen beruházásunk, mint pl. fodrászüzlet kialakítás. Foglalkozhattunk azzal, amivel kell, hogy foglalkozzunk. 

Molnár János képviselő: Akkor is kell valami munkát keresni az embereknek, ha esik az eső, és nem kell őket hazaküldeni! Az ösztönzéssel egyetértek. A most vásárolt gépekkel kapcsolatban kérem, hogy kövessük nyomon, hogy ki használja, és rendeltetésszerűen használja-e. Láttam korábban, hogy a gépet úgy vágták fel a platóra, hogy csak úgy csattant.

Kovács Tamás Településüzemeltetési intézményegység vezető: Meg lehet nézni, hogy most is lemosva vannak a gépek lerakva. 

Koloti Béla alpolgármester: Személy szerint mindenképp támogatom az ösztönzőt. Viszont ennek csak akkor van értelme, ha ez következetesen, szempontrendszer alapján van kiosztva. Ez neked intézményegység vezető úr nagyon nagy felelősség, hogy ezt vezesd, hogy ki, mikor, mit, és ki, mikor, miért kapja ezt. Legyen ennek valami írásos nyoma. A feladatellátással kapcsolatban kérem az intézményvezető asszonnyal az egyeztetést. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a GEVSZ részére az aktuális feladatok hatékonyabb ellátására, 100 ezer Ft +járulék/hó munkáltatói döntésen alapuló illetményre előirányzat biztosítását 2014. augusztus 1-től azzal, hogy felkérjük az intézményvezetőt, munkáltatói jogkörben döntsön az összeg munkavállalóknak történő megállapításáról. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

202/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GEVSZ részére 2014. augusztus 1-től az aktuális feladatok hatékonyabb ellátására, munkáltatói döntésen alapuló illetményre 100000 Ft +járulék/hó, összesen (5 hónap) 635.000 Ft előirányzatot biztosít az önkormányzati működési tartalék terhére, egyidejűleg a GEVSZ finanszírozást ezzel az összeggel megemeli.

A képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt, munkáltatói jogkörben döntsön az összeg, munkavállalóknak történő megállapításáról. Továbbá felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző


   Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

BAHART részvény átruházás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Az önkormányzat tulajdonában lévő 921 db egyenként 20.000 Ft névértékű, 18.420.000 Ft össznévértékű Balatoni Hajózási Zrt. részvény megvásárlására vonatkozóan Siófok Város Önkormányzata bejelentette vételi szándékát 28.720 Ft/részvény, összesen 26.451.120 Ft vételárért. Javasolom, hogy ezt az összeget az iskola nyílászáró cseréjére fordítsuk. 

Kovács Béla képviselő: Teljes egészében?

Fekete Barnabás polgármester: Nem. 16-17 millió Ft összegű árajánlatok vannak.

Pártl Zoltánné intézményvezető: Egyelőre ott tartunk, hogy amit februárban kértünk árajánlatokat, azoktól kérdeztem meg, hogy tartják-e az ajánlatukat. Kértem ajánlatot a Szépablak Kft-től, azt meg kell várjuk. Kértem ajánlatot az épület szigetelésére is. Jelent meg egy pályázat, ami szeptember 22 és október 1. között nyújtható be. Szerintem próbáljuk meg a pályázatot, kérjünk ajánlatokat a munkára, és több részletben megcsináltatjuk. A pályázati támogatási igény minimum 30 millió Ft, amibe szerintem a Kultúrház szigetelése is belefér. 

Fekete Barnabás polgármester: Az óvoda nem fér bele?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Több intézményre lehet beadni a pályázatot?

Pártl Zoltánné intézményvezető: Egy projekten belül, több épület fejlesztésére lehet pályázni, de több projektre történő bontás nem lehet. A pályázat 100%-os támogatottságú, ha megnyerjük. Ajánlatom egy az óvodára is van. Arra bent is van a pályázatunk. 

Fekete Barnabás polgármester: Térjünk vissza a részvényátruházásra. Az adásvételi szerződés tervezetben foglaltak elfogadhatók?

Molnár János képviselő: Elfogadható.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, értékesítsük Siófok Város Önkormányzata részére Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonában lévő 921 db egyenként 20.000 Ft névértékű Balatoni Hajózási Zrt. részvénycsomagot a részvény átadást szabályozó szerződésekben meghatározott algoritmus szerint számított 28720 Ft/részvény, összesen 26.451.120 Ft vételáron. Egyben javasolom a részvény adásvételi szerződés tervezetben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

203/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő 921 db egyenként 20.000 Ft névértékű, 18.420.000 Ft össznévértékű Balatoni Hajózási Zrt. részvényét értékesíti Siófok Város Önkormányzata (8600 Siófok, Fő tér 1.) részére a részvény átadást szabályozó szerződésekben meghatározott algoritmus szerint számított 28.720 Ft/részvény, összesen 26.451.120 Ft vételárért. Egyben jóváhagyja a részvény adásvételi szerződés tervezetben foglaltakat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat Siófok Város Önkormányzata részére történő megküldésre. Továbbá felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a részvény adásvételi szerződés aláírására, és az értékesítéssel kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul
Előirányzat biztosítás

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség állománya (7fő) jutalmazására az egy havi alapilletményük fél hónapnak megfelelő összegét előirányzatként biztosítani azzal, hogy felkérjük a jegyzőt, hogy munkáltatói jogkörben döntsön az összeg köztisztviselőknek történő kifizetéséről. A döntés végrehajtásához szükséges 672.000 Ft +járulék= 853.000 Ft előirányzatot biztosítsuk a működési tartalék terhére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

204/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség állománya (7 fő) jutalmazására az egy havi alapilletmény fél hónapnak megfelelő összegére 853.000 Ft előirányzatot biztosít a Siófoki KÖH működési kiadásaihoz a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. Egyidejűleg a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség 2014. évi költségvetését 853.000 Ft-tal megemeli.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy munkáltatói jogkörben döntsön az összeg köztisztviselőknek történő kifizetéséről. 

Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek Balatonvilágos Község Önkormányzat Intézményei –Óvoda, GEVSZ- állományának jutalmazására kétheti bérkeret biztosítását azzal, hogy felkérjük a munkáltatókat, hogy munkáltatói jogkörben döntsenek az összeg dolgozóknak történő kifizetéséről. Egyidejűleg javasolom a döntés végrehajtásához szükséges (óvoda 7 fő, 717.000 Ft + járulék= 911.000 Ft, GEVSZ 30 fő 1.710.000 Ft +járulék= 2.172.000 Ft) összesen 3.083.000 Ft előirányzat biztosítását a működési tartalék terhére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

205/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzata Intézményei állományának (30 fő) jutalmazására az egy havi alapilletmény fél hónapnak megfelelő összegére 3.083.000 Ft összegű előirányzatot biztosít a működési tartalék terhére az alábbiak szerint:

091110 Óvoda 
7 fő 
   717.000 + 194.000 járulék=     911.000 Ft,

GEVSZ
30 fő
1.710.000 +  462.000 járulék= 2.172.000 Ft.

A képviselő-testület felkéri a munkáltatókat, hogy munkáltatói jogkörben döntsenek az összeg dolgozóknak történő kifizetéséről. Egyidejűleg felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Kovács Tamás képviselő: Annyit szeretnék kérdezni, hogy mi van azokkal, akik az idei évben jöttek?

Molnár János képviselő: A munkáltató majd eldönti, ő találkozik velük nap, mint nap, ő ismeri a munkájukat.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Intézményvezetője jutalmazására egy havi illetmény biztosítását azzal, hogy felkérjük a polgármestert, hogy egyéb munkáltatói jogkörben gondoskodjon a jutalom kifizetéséről. Egyidejűleg javasolom a döntés végrehajtásához szükséges 345.000 Ft +járulék= 439.000 Ft előirányzat biztosítását a működési tartalék terhére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

206/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Intézményvezetője részére jutalmat biztosít egy havi illetménynek megfelelő 345.000 Ft + 94.000 Ft járulék= 439.000 Ft összegben, melyre az előirányzatot biztosítja a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy egyéb munkáltatói jogkörben gondoskodjon a jutalom kifizetéséről. Egyben felkéri a jegyzőt, intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, kérjük fel a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, hogy munkáltatói jogkörben szíveskedjen gondoskodni a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői által (Kovácsné Rack Mária, Kuti Henriett Margit) munkaidőn kívül tartott testületi ülések előkészítése, az üléseken történő részvétel, jegyzőkönyv készítésből eredő feladatok végzésének elismeréséről. A döntés végrehajtásához szükséges 352.100 Ft +járulék= 448.000 Ft előirányzat a 2014. évi költségvetésben, a 011130 kormányzati funkción rendelkezésre áll, annak átcsoportosításához javasolom, hogy járuljunk hozzá (megbízási díjból- átadott pénzeszköz) a Siófoki KÖH működési kiadásaihoz. Egyidejűleg javasolom a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség 2014. évi költségvetését a 448.000 Ft-tal megemelni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

207/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a 2014. évi költségvetésben, a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción rendelkezésre álló 448.000 Ft előirányzat átcsoportosítását (megbízási díjból – átadott pénzeszköz) a Siófoki KÖH működtetési kiadásaihoz. Egyidejűleg a Siófoki KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség 2014. évi költségvetését 448.000 Ft-tal megemeli.

A képviselő-testület felkéri a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, hogy munkáltatói jogkörben szíveskedjen gondoskodni a munkaidőn kívül tartott testületi ülések előkészítése, az üléseken történő részvétel, jegyzőkönyv készítésből eredő feladatok a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői (Kovácsné Rack Mária, Kuti Henriett Margit) általi végzése folytán a munkájuk elismeréséről az alábbiak szerint:


Kovácsné Rack Mária
306.500 Ft +járulék

Kuti Henriett Margit

  45.600 Ft +járulék



összesen 

352.100 Ft +95.100 Ft járulék = 447.200 Ft, 
 







 kerekítve 448.000 Ft.
Felelős:  Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

Balatonvilágos, Aligai u. 37. szám alatt található, 524 hrsz-ú ingatlan ügye

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót Molnár János képviselő úrnak szóbeli előterjesztése megtételére.

Molnár János képviselő: Egyik hétfői megbeszélésen beszéltünk a „Züzü néni” féle önkormányzati lakás bérbeadásáról. Lenne valaki, aki szívesen bérbe venné. 

Kovács Tamás képviselő: Az ingatlant jelenleg használó úgy tudja, hogy az ő lakásához még egy szoba hozzátartozik. Ez az egész dolog problémás, pl. a füvet most mi nyírjuk, vagy sem?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Ügyvéd úrral kell egy megállapodást készíttetni a gyakorlati használat rendjéről. Erről beszélek már régen. Kell egy térkép, le kell írni, hogy természetben hogy néz ki, hogyan osztják meg, kinek milyen közüzemi fogyasztója van, mit fizet. A tulajdonostárs sokra ment a szemétszállítási díj reklamálásával is, mert tulajdoni hányad arányában számlázták. A jelenlegi használó azt hiszi, hogy mi fizetünk mindent, és ott sem vagyunk, ő meg használja. Mindenki tudja, voltunk már ott anno, hogy mi volt a Züzü nénié, és mi a Sári nénié. A Züzü nénié egy külön bejáratú rész volt. 

Pártl Zoltánné intézményvezető: Ezt a használati megállapodást kellene szorgalmaznunk. Minden esetre az a lakás nincs olyan állapotban, hogy bérbe adjuk, nincs fürdőszoba.

Fekete Barnabás polgármester: Majd a bérlő felújítja, a fürdőszobát kialakítja!

Molnár János képviselő: Amikor engem a bérlettel kapcsolatban megkerestek, azt mondták, hogy megfelelő lakbér mellett ők lakhatóvá teszik a lakást, és mellette gondozza a kertet. Innentől kezdve nem lenne gondunk a területre, és nem romlana a lakás állaga. 

Fekete Barnabás polgármester: Első lépésként az ügyvéd úrral készíttessünk egy megállapodást a gyakorlati használat rendjéről. Ezt megpróbáljuk elfogadtatni a másik féllel. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Ez csak közös megállapodással lehetséges. 

Fekete Barnabás polgármester: Minden tulajdonossal el kell fogadtatni. Ha ez megtörténik, akkor tudunk továbblépni. A bérbeadásra vonatkozó ötlet elfogadható. Addig ne menjenek be oda, amíg ez nincs meg.

Pártl Zoltánné intézményvezető: Utána is csak akkor, ha minden feltételt tisztáztunk!

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek dr. Megyery Tamás ügyvéd úr felkérését, hogy a Balatonvilágos, Aligai u. 37. szám alatt található 524 hrsz-ú ingatlan tekintetében készítsen egy megállapodást a gyakorlati használat rendjéről. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

208/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri dr. Megyery Tamás ügyvéd urat az önkormányzat jogi képviselőjét, hogy a Balatonvilágos, Aligai u. 37. szám alatt található 524 hrsz-ú ingatlan tekintetében készítsen egy megállapodást a gyakorlati használat rendjéről.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a felkérés megtételére, és a megállapodás elkészítéséhez szükséges, rendelkezésre álló információk biztosítására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a további, állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalása érdekében, zárt ülés elrendelését. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

209/2014.(VII.30.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a további, állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: azonnal


Fekete Barnabás 




Szombathyné dr. Kézi Aranka


    polgármester




        kirendeltség vezető 

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Kovács Béla 






Molnár János


  képviselő






  képviselő
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