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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. október 2-ai testületi üléséről készült jegyzőkönyv

napirendjei:

- Pályázat szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésére

- Előirányzat biztosítás

- Háziorvosi feladat-ellátásra vonatkozó szerződés felülvizsgálata
- Pap Zoltánné tanulmányi támogatás

- Tulajdonosi hozzájárulás közterületen álló fák kivágásához

- Pályázati lehetőség Közvilágítás energiatakarékos átalakítása konstrukcióra
- Belterületbe vonással kapcsolatos tájékoztató

15. számú

JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 



2014. október 2-án a községháza tanácstermében 17 órakor 
 

megtartott rendkívüli testületi üléséről

Jelen vannak: 

Fekete Barnabás

polgármester

Koloti Béla


alpolgármester

Kovács Béla


képviselő

Kovács Tamás

képviselő

Viszt Attila


képviselő

Távol maradt: 

Molnár János


képviselő

Szabó István


képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:




Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető



Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető




Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő jelen van. Molnár János képviselő úr, és Szabó István képviselő úr jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla és Kovács Tamás képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla és Kovács Tamás képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: A kiadott napirenddel kapcsolatban észrevétel, javaslat?

Viszt Attila képviselő: Nem értek egyet a 4. napirend tárgyalásával. Nem vagyunk következetesek. Ez el lett szúrva, oldjátok meg, ahogy akarjátok. Jelzem, amennyiben tárgyalásra kerül a napirend, annak időtartamára kifogok menni a teremből. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Kérem a képviselőket napirendként felvenni egy közterületen lévő fakivágás ügyében a tulajdonosi hozzájárulás tárgyalását, és a közvilágítás energiatakarékos átalakítására vonatkozó pályázati felhívás tárgyalását, továbbá a napirendek tárgyalását követően pár ügyben tájékoztatnám a képviselő-testületet.

Fekete Barnabás polgármester: Kérem a képviselő-testületet, aki a kiadott napirend kiegészítésével, és azok tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja a kiadott napirend kiegészítését, és azok tárgyalásával egyetért.

Pályázat szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésére

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Megjelent az önkormányzatok szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésére a pályázati kiírás. 46 m3 tűzifa igénylésére vagyunk jogosultak a pályázati adatlap szerint, melyhez a szükséges önerő 58.420 Ft. Kérem észrevételeiket, javaslataikat.
Viszt Attila képviselő: Itt előre el kell dönteni, hogy tűzifát, vagy szenet igénylünk?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A jogszabály szerint a pályázati igény tűzifa, vagy barnakőszén vásárlására nyújtható be. 
Kovács Béla képviselő: A döntést már az új testület hozza, hogy kinek mennyit ad! 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a pályázati igény benyújtását szociális tüzelőanyag vásárlásra, és a szükséges önerő biztosítását. Az igényelt tűzifa mennyisége 46 m3, melyhez a szükséges önerő 58.420 Ft, kerekítve 59.000 Ft. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

267/2014.(X.02.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 46/2014.(IX.25.) BM rendelet (továbbiakban Rendelet) alapján pályázati igényt nyújt be a települési önkormányzatok szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra. 

Az igényelt tűzifa mennyisége 46 m3, melyhez a szükséges önerőt, 58.420 Ft-ot, kerekítve 59.000 Ft a 107060 Egyéb szociális és természetbeni ellátások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. 

A képviselő-testület a Rendelet 2.§ (1) bekezdés b) pontja szerint vállalja, hogy a szociális tűzifa támogatásban részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, eredményes pályázat esetén a tűzifa beszerzésére az intézkedés megtételére. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: haladéktalanul

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a megigényelt szociális tűzifa Balatonvilágos településre történő szállítására sajáterőként 150.000 Ft előirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

268/2014.(X.02.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a megigényelt szociális tűzifa Balatonvilágos településre történő szállítására a 107060 Egyéb szociális és természetbeni ellátások 
kormányzati funkcióra 150.000 Ft pótelőirányzatot biztosít sajáterőként 
- 2500 Ft/m3 + áfa – a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, a GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére, a GEVSZ intézményvezetőjét a kiszállítás megszervezésére, dokumentálására.



Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: eredményes pályázat esetén haladéktalanul

Előirányzat biztosítás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Az önkormányzat az elmúlt időszakban folytatott tevékenységéről, fejlesztésekről és a következő időszak terveiről cikket jelentet meg a Prémium című magazin őszi számában, melynek költsége 50000 Ft + áfa, melyre előirányzat biztosítását kérem. A Pro-mot átvállalja a költséget. Javasolom a képviselő-testületnek az előirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

269/2014.(X.02.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra hirdetési díjra 64.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőjét az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére.

Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Háziorvosi feladat-ellátásra vonatkozó szerződés felülvizsgálata
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A háziorvosi feladat-ellátásra vonatkozó szerződés felülvizsgálatához a szükséges adatok nem érkeztek meg, ezért elnapolnám a felülvizsgálatot.
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Tájékoztatásként elmondom, hogy főorvos úrtól próbálom beszerezni az adatokat. Megpróbáltam elérni, hogy ne úgy tekintsük, mint aki elakar venni, hanem úgy, hogy a szerződést felül kell vizsgálni, és ahhoz tisztában kell lenni a pénzügyi adatokkal. Az adatok biztos, hogy meglesznek, de az már egyértelmű, hogy határidőn túl végezhető el a felülvizsgálat, tehát egyértelmű, hogy határidőt kell módosítani. Nem szerettem volna az új testületre testálni. Mindenképpen módosítani kell a szerződés felülvizsgálatának határidejét. 
Kovács Béla képviselő: Módosító javaslatom lenne a határozati javaslatban. Úgy gondolom, hogy helyesebb lenne úgy fogalmazni, hogy „…….felülvizsgálatának határidejét módosítja 2014. december 15. napjára amiatt, hogy a Kft. által a felülvizsgálathoz kért adatszolgáltatás nem teljeskörűen történt meg.” Valamilyen adatot küldött, tehát részben történt meg.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Bocsánat, de ha arányaiban nézzük a dolgot, akkor tízből egyet küldött meg. Jóindulattal sem minősíthető adatszolgáltatásnak. Kaptunk egy 2012. évi főkönyvet, ami mindenre való, csak arra nem, amire kellene. Ezt is már többszöri kérésre küldték meg. 
Viszt Attila képviselő: Nekem ezzel az a problémám, hogy ebből a főkönyvből nem derül ki, hogy mik a gyógyításhoz kapcsolódó költségek. Pár felújításhoz kapcsolódó költséget tartalmaz.
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A felújítás önkormányzati költséget is jelentett.
Viszt Attila képviselő: Azoknak a költsége szerepel, amiknél az általunk választott nem felelt meg pl. irodabútor, járólap, stb. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Nekem ezzel a problémám az, hogy engem a háziorvosi szolgálathoz kapcsolódó kiadások érdekelnek, és nem a Kft. kiadásai. 
Viszt Attila képviselő: Nekem nem tetszik az a „fenyegető” levél sem, amit elsőként kaptunk, hogy akár fel is lehet állni. Nem tudom, hogy miért érzi főorvos úr sértésnek, ha mi a háziorvosi szolgálattal kapcsolatban adatokat kérünk?
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Kovács Béla képviselő úr visszavonja módosító indítványát a részletek megismerését követően, vagy fenntartja azt? A Kft. főkönyvi kivonata nem egyenlő a háziorvosi szolgálat költségével, kiadásaival. 
Kovács Béla képviselő: Legalább a kártyaszámot már tudjuk. Visszavonom a módosító indítványomat.
Fekete Barnabás polgármester: A szükséges adatok hiányában javasolom a képviselő-testületnek a háziorvosi feladat ellátása tárgyában kötött feladat-ellátási szerződés 2014. szeptember 30-ai határidejű felülvizsgálatának határideje módosítását 2014. december 15. napjára, és egyúttal hívjuk fel az október 12-ei választásokat követően hivatalba lépő képviselő-testület figyelmét a feladatra. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

270/2014.(X.02.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Medical Art & Science Kft. (képviseli: dr. Mezőfi Miklós főorvos/háziorvos) és az Önkormányzat között a háziorvosi feladat ellátása tárgyában kötött feladat-ellátási szerződés 2014. szeptember 30-ai határidejű felülvizsgálatának határidejét a Kft. által a felülvizsgálathoz kért adatszolgáltatás elmaradása, nem teljesítése folytán módosítja 2014. december 15. napjára.
A képviselő-testület felhívja a 2014. október 12-ei választásokat követően hivatalba lépő képviselő-testület figyelmét a feladatra.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: Dr. Pavlek Tünde jegyző

Határidő: 2014. október 5.

Viszt Attila képviselő: Kérésem lenne, ha a következőkben megjelentetünk a hírmondóban testületi döntést, akkor azt is írjuk oda, hogy mi volt a szavazati arány, ki hogyan szavazott, mert így nem derül ki, hogy ki volt az, aki ellene szavazott a döntésnek.
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Azt nem lehet. A testületi munka kollektív, kollektíven hozzátok a döntéseket, kollektív felelősség mellett. Arra vonatkozó információ, hogy ki, hogyan szavazott, csak név szerinti szavazás esetén nyilvános.
Koloti Béla alpolgármester: Akit érdekel, olvassa el a jegyzőkönyvet, abból kiderül a szavazati arány.

Viszt Attila képviselő kiment a teremből.

Pap Zoltánné tanulmányi támogatás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A napirenddel kapcsolatban elsőként tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Pap Zoltánné Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján, hogy kéri-e kérelmének zárt ülésen történő tárgyalását, nyilatkozott. Nem kéri ügyének zárt ülésen történő tárgyalását, hozzájárult a napirend nyilvános ülésen történő tárgyalásához. Pap Zoltánné a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusa inkluzív nevelés tanár képesítést szerzett a Kodolányi János Főiskolán. A képzés költségét, és a kapcsolódó költségeket saját erőből finanszírozta. Átadom a szót a kirendeltség vezető asszonynak.
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A testület az előző ülésen hozott egy döntést, és felmerült azzal összefüggésben, képviselő is indítványozta, hogy volt, aki hasonlóan hasznos képzésre nem kapott támogatást. A következetesség érdekében megkaptuk a feladatot, hogy gondolkodjunk, hogyan lehetne utólag támogatni az érintett személy képzésének költségét. Az adott pedagógus személy bármit szívesen fogadott volna. Az általunk javasolt támogatás az, ami elfogadható, amennyiben a testület úgy dönt, hogy a képesítés megszerzésének költségét utólag támogatja. Azt gondolom, hogy azzal nincs gond, ha tavaly nem adott támogatást a testület - kamatmentes kölcsönt adott 57 ezer Ft összegben a kért 370 ezer Ft helyett, amit az érintett visszafizetett- és a döntését átgondolva, utólag támogatja. Azt gondolom, hogy helyre lehet hozni valamit, ha változik az álláspontunk. Az érintett személy kérésemre a képesítés megszerzéséről az oklevelet benyújtotta. Azt gondolom, nagyon fontos a tehetséggondozás, fejlesztés, mindamellett a testület is emlékszik rá, hogy hány sajátos nevelési igényű, beilleszkedési és tanulási nehézséggel küzdő, magatartás-, viselkedési zavaros gyerek van. Azt gondolom, hogy a felzárkóztatás, úgynevezett inkluzív képzés legalább annyira fontos, mint a tehetséggondozás fejlesztés. Amit tudunk erről a dologról, hogy az érintett a nevelési tanácsadó által kiadott véleményezést követően foglalkozhat a gyerekekkel. A testület dönt, hogy most hogyan látja a dolgot. 
Kovács Tamás képviselő: Ha a testület igennel szavaz, akkor szeretném megemlíteni, hogy volt más egyén is, aki szintén az iskola végett szeretett volna anyagi segítséget. Megjegyzem, hogy ha már így alakult, adjuk meg a támogatást, de tudni kell, hogy a tanároknak mindegyiknek kell a plusz pontokat összegyűjteni. Nem ő lesz az első, sem az utolsó, ezután várható, hogy több olyan pedagógus lesz, aki jelentkezik valamilyen iskolába. Hat éven belül meg kell nekik csinálni.  
Koloti Béla alpolgármester: Milyen pontokról beszélsz?
Kovács Tamás képviselő: Kredit pontokról. Vagy főiskolát végez, vagy pedig tanfolyamokat.

Kovács Béla képviselő: A múltkor is felmerült, hogy valamilyen összeget határozzunk meg, hogy mivel tudjuk a képzéseket támogatni. Tényleg úgy lesz, hogy felbuzdulnak, és jön több ilyen irányú kérelem, és nehéz lesz elutasítani. Nem lehetne most határozni, hogy maximum 400 ezer Ft lehet az éves összeg?
Fekete Barnabás polgármester: Az előző ülésen nem így szólt a döntés! Arról volt szó, hogy az akkori kérelmezőt támogatjuk 115 ezer Ft összeggel, ami az I. félévi tandíj, és a következő évben átgondoljuk a támogatást.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A legjobb megoldás, amit javasolhattok, ha azt mondjátok, hogy a jövő évtől kezdve az iskolának maximum x Ft képzési támogatást adtok, és van egy intézményvezető, aki vállalja fel a nevelőtestülettel, hogy eldönti, kinek, és milyen mértékben támogatja a képzését. Ez lenne a jövő, de amit tárgyalunk jelen esetben, az a múlt. 
Kedves Kovács Tamás képviselő úr! Bocsánat, tegyünk már különbséget egy iskolatitkár középfokú, nem pedagógus támogatása, képesítési követelmény, alkalmazási feltétel megszerzésére irányuló képzés között, és egy olyan képesítés megszerzése között, aminek hasznosítása a 140 gyermekből 40-50 gyermeket érint. Azt is vegyük figyelembe, ha nem lenne ilyenünk helyben, az iskolában, hogyan oldanánk meg, amikor azokra a gyermekekre plusz normatívát kapunk. 
A lényeg, hogy az előző ülésen a testület döntött képzés támogatásról. Jelenleg érintett megértette a testület akkori döntését, de ebből ne legyen hátránya. 
Kovács Tamás képviselő: Intézményvezető asszonynak rálátása van a tanfolyamokra, iskolákra. Vele egyeztetve állapítsunk meg egy keretösszeget.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A jövőre vonatkozóan, majd a következő testület dönt.
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Jelen esetben a múltról beszélünk, és nem a jövőről. Kérem, hogy a kreditrendszert ne keverjük bele ebbe a dologba. Aki közalkalmazott, köztisztviselő, annak érdekében, hogy a jövőben is az legyen, x kreditet évente meg kell szereznie. Azt gondolom, hogy azt ne finanszírozzuk. Azt finanszírozzuk, amire ennek a településnek, és a tanulóknak szüksége van, és ha a testület úgy gondolja, hogy az intézmény nem tudja megoldani saját erőből, támogatja.
Kovács Béla képviselő: Hozhatnánk olyan döntést - ha az új testületnek nem tetszik, visszavonja, vagy módosítja-, hogy 2015. évre az iskola x összegű támogatást tervezhet képzésre, és ennek az összegnek az erejéig kérünk javaslatot a konkrét támogatott/támogatottak személyére az intézményvezetőtől?
Fekete Barnabás polgármester: A költségvetési koncepció tárgyalásakor kellene betervezni. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Most nem ez a napirend!

Kovács Béla képviselő: De akkor erről is könnyebb lesz dönteni. A szerződés tervezetben szeretném látni, hogy még legalább két évig hasznosítja az iskolában az elsajátított anyagot.
Koloti Béla alpolgármester: Szerintem szét kellene választani: múlt, jelen, jövő. Jelen alkalommal arról kell dönteni, hogy az előzetesen meg nem adott támogatást utólag megadjuk-e. Úgy gondolom már elhangzott, kollektív döntést hoz a testület. Annak idején úgy döntöttünk, hogy nem adunk támogatást. Azt gondolom, hogy ezt a döntésünket utólag felülbírálhatjuk tekintettel arra, hogy az elmúlt négy évben milyen jogcímen, hányan, és mekkora összegű támogatást kaptak az iskolába ilyen célból. Évának láttam az oklevelét, gratulálok a kiváló minősítéséhez. Már sok éve az iskolában dolgozik, és gondolom, hogy ezután is itt fog dolgozni, és a képesítését az itt tanulók érdekében ki fogja tudni fejteni. Részemről támogatom ennek az összegnek a juttatását. 
A jövőre vonatkozóan azt gondolom, hogy abban a döntés az új testület dolga. Abban megegyezhetünk, hogy az intézménynek van egy vezetője, minden képesítés birtokában, akinek kompetenciája, hogy mint vezető döntést hozzon, és azt a testület elé tárja. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusa (8171 Balatonvilágos, Bacsó Béla u. 2.) részére, az inkluzív nevelés tanár képesítés megszerzése folytán, a képzés költségeinek saját erőből történő finanszírozása utólagos ellentételezésére 280.000 Ft összegű támogatás biztosítását azzal a feltétellel, hogy a támogatási megállapodás 4. pontja kiegészül azzal, hogy támogatott a megszerzett tudását a megállapodás aláírását követően, minimum 2 évig hasznosítja a balatonvilágosi oktatási-, és nevelési intézményekben. Egyben javasolom a döntés végrehajtásához szükséges előirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:
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Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusa (8171 Balatonvilágos, Bacsó Béla u. 2.) részére, az inkluzív nevelés tanár képesítés megszerzése folytán, a képzés költségeinek saját erőből történő finanszírozása utólagos ellentételezésére 280.000 Ft összegű támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli. 

A képviselő-testület jóváhagyja a támogatási megállapodás tervezetben foglaltakat azzal a feltétellel, hogy annak 4. pontja kiegészül azzal, hogy támogatott a megszerzett tudását a megállapodás aláírását követően, minimum 2 évig hasznosítja a balatonvilágosi oktatási-, és nevelési intézményekben. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a támogatási szerződés aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére, továbbá a GEVSZ intézményvezetőjét a támogatási szerződés mindkét fél aláírását követően a támogatás összegének pénzügyi teljesítésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Dr. Pavlek Tünde jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul

Viszt Attila képviselő visszajött a terembe. 
Tulajdonosi hozzájárulás közterületen álló fák kivágásához
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a kirendeltség vezető asszonynak. 

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Van egy fakivágás iránti kérelem. A tegnapi nap folyamán a Településüzemeltetési intézményegység vezetővel megnéztük. Szakértőként állást foglalni nem tudok, hogy vihar esetén kidőlhet, vagy sem. Két nyírfáról van szó, és a kérelmező félelme, hogy egy viharnál rádől a házra. A csonkolás nem megoldott. A villanyvezetékbe most éppen nem ér bele, mert nem régen volt csonkolva. Nem vállalnám fel, hogy döntsek ez ügyben. Kíváncsi volnék a testület hozzáállására. Részegység vezető urat megkérdeztem, hogy enne a két fának a kivágása mennyiben kerülne? Azt mondta, hogy fánként 14-15 ezer Ft. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Arról beszélsz, hogy nekünk kell kivágni?
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Közterületen nekünk kell kivágni!
Kovács Béla képviselő: A fa kié lesz?
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Az önkormányzaté. Ki kell osztani a rászorulóknak. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Előirányzatot akarunk kérni 15 ezer Ft-ot, vagy mit akarunk?
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Közterületen van, a képviselő-testület hozzájárulása kell tulajdonosként.
Kovács Tamás intézményegység vezető: Igen. Kosaras autó kell a fák kivágásához, annak pedig költsége van. 
Fekete Barnabás polgármester: Nehogy ne legyen a költségvetésetekben 15 ezer Ft előirányzat erre!
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Megrendeljük a kosaras autót, a fák ki lesznek vágva. Ha máshol is szükséges, azt is össze kell írni. Ha valamire nem lesz pénzünk, úgy is adtok.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a Balatonvilágos, Mathiász ltp. 28/a. szám alatti ingatlan előtti közterületen lévő 2 db nyírfa kivágásához. Kérjük fel a GEVSZ intézményvezetőjét a fakivágáshoz a szükséges intézkedés megtételére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja a Balatonvilágos, Mathiász ltp. 28/a. szám alatti ingatlan előtti közterületen lévő 2 db nyírfa kivágásához. 

A képviselő-testület felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a fakivágáshoz a szükséges intézkedés megtételére. 

Felelős: Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2014. október 30.
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Továbbra is ragaszkodnék hozzá, hogy a VOLT Produkció Kft-t hívjuk ide az elfelejtett helyszíni bejárásra. Múlt héten jártak a Club Aligában kissé megkésve bejáráson, de ide nem jöttek. Polgármester úr kérem a hozzájárulást, hogy szólhassak nekik, és Icával karöltve –Tamást gyengének tartom- bejárhassuk a területet. Az önkormányzattal kötött szerződés alapján kötelezettséget vállaltak a helyszíni bejárásra a rendezvényt követően. Az idegenforgalmi adó bevallást nem kaptuk meg. Egyet értetek vele?
Fekete Barnabás polgármester: Persze!
Viszt Attila képviselő: Erről már az előző ülésen is szó volt, hogy ide hívjuk őket!

Pályázati lehetőség Közvilágítás energiatakarékos átalakítása konstrukcióra
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a kirendeltség vezető asszonynak. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Pályázni lehet KEOP-2014-5.5.0/K Közvilágítás energiatakarékos átalakítás pályázatra. Nekem van egy kapcsolatom, és annak folytán megtudtam, hogy ma kiírták a pályázatot, és október 7-ig lesz nyitva. A kiírás részleteit nem ismerem, mert kb. 2 percem volt arra, hogy belenézzek. 100 %-os támogatás van. Polgármester úr egyetértése esetén kérném a felhatalmazást, hogy a leendő pályázatíróval tárgyaljak, és nyújtsuk be. 100%-os támogatottság van, nem veszíthetünk semmit. Nem tudom, hogy a pályázatírásnak milyen költsége lesz. Azt szeretném, ha végre valamit elérnénk.
Fekete Barnabás polgármester: Azt hallottam, hogy akinek elő van készítve az anyag, a tervdokumentáció, az nyer.
Viszt Attila képviselő: Én is ajánlottam pályázatírót, aki rendelkezik a szükséges információkkal!
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Tud a testület elvi döntést hozni?

Kovács Béla képviselő: Én úgy tudom csak támogatni, ha előre nem kell fizetni. Ha sikeres lesz a pályázat, akkor fizetünk.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Valamit biztos kell fizetni! 100-150 ezer Ft-ot nem ér meg, ha tudunk x millióra pályázni? Senki nem fog nekünk ingyen pályázatot írni. A pályázat ma nyílik meg és 7-ig lehet benyújtani. A hétvégén kell összeállítani, hogy valami legyen. 
Viszt Attila képviselő: Nem lehet elérni a pályázatírót, hogy mennyiért vállalná?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nem érem el, nem vette fel a telefont. 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: A pályázati felhívásban az szerepel, hogy jelen konstrukcióban közvilágítási lámpatestek cseréje támogatható a következők szerint: fényforrások, lámpatestek, és tartozékaik. Kizárólag a közvilágítás villamos energia ellátást szolgáló vezeték rendszer. Közvilágítás bekapcsolását és szabályozását szabályozó rendszert biztosító vezeték rendszer. Ez a pályázat (KEOP-2014-5.5.0/K) csak ezekkel a célokkal pályázható. 

Fekete Barnabás polgármester: Semmiféle terv nem kell?

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nem kell! Ebbe a pályázatba nem fér bele a nagyfeszültség kiváltása?

Viszt Attila képviselő: Nem, mert az nem közvilágítás!

Fekete Barnabás polgármester: Szerintem az EON által jóváhagyott terv mindenképpen kell hozzá.
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A pályázathoz részletes és tételes megvalósíthatósági lista, és energetikai tanulmány kell. Azt, aki ért hozzá, pillanatok alatt összedobja. Döntsétek el!
Fekete Barnabás polgármester: Ha megcsinálják, csinálják meg!

Kovács Béla képviselő: Javasolom a pályázatírásra 150 ezer Ft előirányzat biztosítását.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Ha meg nem jön össze, akkor nem, de megpróbáltuk. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek pályázat benyújtását a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2014-5.5.0/K Közvilágítás energiatakarékos átalakítása című konstrukcióra. Egyben javasolom a polgármester felkérését a pályázattal kapcsolatban a pályázatíróval a kapcsolat felvételére, a pályázat összeállításával összefüggésben az intézkedések megtételére. Továbbá javasolom a pályázatírás költsége fedezetére 150.000 Ft előirányzatot biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2014-5.5.0/K Közvilágítás energiatakarékos átalakítása című konstrukcióra. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázattal kapcsolatban a pályázatíróval a kapcsolat felvételére, a pályázat összeállításával összefüggésben az intézkedések megtételére. A képviselő-testület a pályázatírás költsége fedezetére 150.000 Ft előirányzatot biztosít a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. Egyidejűleg ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. Felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


Dr. Pavlek Tünde jegyző

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető


Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: haladéktalanul/pályázatíróval a kapcsolat felvétel


  2014. október 7./ pályázat benyújtás

Belterületbe vonással kapcsolatos tájékoztató
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a kirendeltség vezető asszonynak. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A nyár folyamán írt dr. Szaszovszkyné dr. Béres Beatrix egy levelet, aki 2005. folyamán befizette a hűtőház melletti terület belterületbe vonásának 2 milliós költségét. 2005-ben befizette a termőföld végleges, más célú hasznosítása folytán a 3150000 földvédelmi járulékot, és az ingatlan a mai napig nincs belterületbe vonva. Tegnap bejött hozzám a hölgy, pár papírt elvettem tőle a testület utólagos engedélyével, és megállapítottam, hogy megítélésem szerint a földmérőnél akadt el a történet. A vázrajzot is csak az érintett fél írta alá. A testületet tájékoztatom, hogy megpróbálok segíteni azért, hogy sehonnan ne kérje vissza kamatostól a pénzét. Az általam hitelesnek gondolt siófoki földmérőtől kértem ajánlatokat. Tájékoztatom a testületet, hogy kétféle megoldási mód van. Az egyik, hogy a Magyar Államot, mint a közút tulajdonosát is meg kell keresni, az MNV Zrt-nek kell nyilatkozni a közút megosztás érdekében. Ez négy változási vázrajz készítését jelenti. Erre itt az árajánlat. Ezt követi a belterületbe vonás.   
Fekete Barnabás polgármester: Mi közünk hozzá?
Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Kicsit felelünk érte, mert semmit nem tettünk, és a pénz meg itt van.

Fekete Barnabás polgármester: A pénz itt van azért, mert a közművekre rákötött. Ez mind a tulajdonosnak a dolga!

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: Nincs ezzel gond, csak segítek neki. Az önkormányzatnak kellett volna kezdeményezni a belterületbe vonást!

Fekete Barnabás polgármester: Kezdeményeztük.

Szombathyné dr. Kézi Aranka kirendeltség vezető: A másik módja, hogy marad külterület, és a Földhivatalnál kell eljárni. Holnap jön a hölgy, és valamelyiket ki fogja választani, és én annak megfelelően fogom az ügyét intézni. Erről szerettem volna a testületet tájékoztatni.

Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm a tájékoztatást.
Több napirend nem volt. Fekete Barnabás polgármester az ülést 17,40 órakor bezárta.
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