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Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető




Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, teljes létszámban jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Viszt Attila és Kovács Béla képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Viszt Attila és Kovács Béla képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: A rendkívüli ülés napirendjét javasolom kiegészíteni a Balatonvilágos 1079/17 hrsz.-ú ingatlan ügyének, valamint az interneten megjelent rágalmazó komment ügyének a tárgyalásával. A napirenddel kapcsolatban kiegészítés, javaslat?
Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: A napirendek tárgyalását követően lenne egy tájékoztatásom.
Fekete Barnabás polgármester: Kérem, aki a kiadott napirend kiegészítésével, és tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend kiegészítésével, és tárgyalásával egyhangúlag egyetért.
Fekete Barnabás polgármester: A napirendek tárgyalását megelőzően kérem, hogy álljunk fel, és néma csendben adózzunk dr. Mezőfi Miklós főorvos úr, és Szász Gyula Telekfalva testvértelepülésünk elöljárója emlékének. 
1. napirend: Balatonvilágos Község egészségügyi alapellátási tevékenység ellátása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A település egészségügyi alapellátási feladatai ellátásának folyamatos biztosításához Dr. Mezőfi Miklós főorvos úr 2015. március 20. napján tragikus hirtelenséggel bekövetkezett halála folytán, 2015. március 23. napján egyeztetéseket folytattunk az OEP Somogy Megyei Irodájával, valamint a népegészségügyi szakigazgatási szervvel. Az OEP felhívta a figyelmemet arra, hogy a Medical Art & Science Kft. és önkormányzatunk között létrejött feladat-ellátási szerződés, annak alapján kötött finanszírozási szerződés főorvos úr halála folytán általuk megszűntnek tekintett, mivel a cég egyszemélyes Kft-ként működött. Egyúttal felhívták a figyelmünket arra, hogy két napon belül gondoskodjunk az így betöltetlenül maradt körzetünkben a feladat ellátásról, a szükséges megbízási szerződés megkötéséről a feladatot ellátó háziorvossal, valamint erre vonatkozóan a működési engedély iránti kérelem benyújtásáról a népegészségügyi szerv felé. Az OEP, népegészségügyi szerv és Dr. Kynsburg Béla helyettesítő orvossal folytatott egyeztetések alapján a szükséges iratok elkészültek, a megbízási szerződést a 2015. május 31. napjáig tartó időszakra 2015. március 23. napjával megkötöttük. Jelenleg a feladatot dr. Kynsburg Béla, a helyettesítését pedig dr. Nemes Levente látja el. A működési engedély iránti kérelem március 25-én benyújtásra került, és azt 2015. március 26. napján kiadta a népegészségügyi szerv. Az OEP jelzésére március 31-én Kaposváron aláírtam a finanszírozási szerződést, ezáltal az április és május hónapokra vonatkozóan a finanszírozás összege Balatonvilágos Község Önkormányzata részére kerül folyósításra. Annak érdekében, hogy az egészségügyi alapfeladat június 1-től megoldott legyen, szükség van a feladatellátásra vonatkozóan pályázat kiírására. Kérem a napirendhez kapcsolódóan észrevételeik, javaslataik megtételét.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Az előirányzat igény az ellátási időszakra 40 nappal, plusz az iskola-egészségügyi feladat ellátásával számolva 1380 ezer Ft.
Kovács Béla képviselő: Javasolom a folyamatos feladatellátás érdekében a pályázat kiírását, a pályázati felhívás tervezetben foglalt ütemterv tartását, és a pályázat elfogadásáig az öröklés tisztázását, hogy amennyiben szükséges még eredménytelenné tudjuk a pályázatot nyilvánítani.
Kuti Henriett jegyzői referens: Kynsburg doktor úr javasolja, hogy a pályázati felhívást jelentessük meg a Magyar Orvosi Kamara folyóiratában, valamint a www.weborvos.hu honlapon. 

Fekete Barnabás polgármester: A hirdetés költségére biztosítsunk 120.000 Ft előirányzatot.
Szabó István képviselő kiment a teremből.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hagyja jóvá a 2015. május 31-ig történő feladatellátásra megkötött megbízási szerződést, és biztosítsa a szükséges 1380 ezer Ft előirányzatot. Továbbá javasolom a 2015. június 1-től történő feladatellátás érdekében pályázat kiírását az egészségügyi alapellátás (vegyes körzet) háziorvosi és iskola-egészségügyi feladat ellátása érdekében. Egyben biztosítson a hirdetés költségére 120 ezer Ft előirányzatot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:

63/2015.(IV.08.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos község egészségügyi alapellátás tárgyában Dr. Mezőfi Miklós főorvos úr 2015. március 20. napján bekövetkezett halála folytán kialakult vis maior helyzet megoldására tett intézkedések körében 2015. május 31-ig történő feladatellátásra megkötött megbízási szerződést jóváhagyja. 

A döntés végrehajtásához szükséges 1.380.000 Ft összegű előirányzatot a GEVSZ 2015. évi költségvetésében, a 072111 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. pontban foglalt megbízási szerződés lejártát követő feladatellátás érdekében pályázat kiírását határozza el az egészségügyi alapellátás (vegyes körzet) háziorvosi és iskola-egészségügyi feladat ellátása érdekében az alábbi tartalommal:

	„Pályázati felhívás háziorvosi feladatok ellátására 

Balatonvilágos Község Önkormányzata pályázatot hirdet Balatonvilágos község területi ellátási kötelezettséggel működtetendő vegyes háziorvosi körzet háziorvosi és iskola-egészségügyi feladatainak vállalkozási formában történő ellátására.
Ellátandó feladatkör: Balatonvilágos község közigazgatási területén az egészségügyi alapellátási tevékenység ellátása területi ellátási kötelezettséggel vállalkozás formájában, a hozzá kapcsolódó iskola-egészségügyi feladatokkal, az önkormányzattal kötött feladat-ellátási szerződésben rögzített feltételekkel. 
A feladat ellátásának helye: 8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.
A jogviszony időtartama: A feladat-ellátási szerződés öt éves időtartamra szól, ami kérelemre meghosszabbítható. 
Pályázathoz kapcsolódó egyéb információk: 
Balatonvilágos Község Önkormányzata Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti épületben biztosítja a rendelő helyiségét, szakmai minimumfeltételnek megfelelő eszközöket. Az eszközök pótlási kötelezettsége a vállalkozót terheli. A rendelővel kapcsolatos rezsiköltség fizetése megállapodás alapján a praxis jogosultját terheli. 
Pályázati feltételek: Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben, és a végrehajtásáról rendelkező 313/2011. (XII.23.) Korm. rendeletben, valamint a háziorvosi, a házi- gyermekorvosi és a fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM. rendeletben előírt feltételek megléte.

- büntetlen előélet;

- cselekvőképesség;

- magyar állampolgárság;

- Magyar Orvosi Kamarai tagság;
A pályázathoz az alábbi dokumentumokat kell mellékelni: 

- iskolai végzettséget, szakirányú képzettséget tanúsító okiratok hiteles másolata;

- egészségügyi alkalmasságot igazoló okmány másolata;

- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy az annak megkéréséről szóló postai feladóvevény másolata azzal, hogy a pályázat elbírálásakor az okirattal már rendelkezni kell;

- szakmai önéletrajz;

- nyilatkozat a praxis vállalkozási formában történő működtetésére;
- Magyar Orvosi Kamarai tagság igazolása; 

- a pályázó hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázati eljárásban résztvevő személyek a pályázati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;

- a pályázónak nyilatkoznia kell, hogy a pályázat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;

- a pályázónak nyilatkoznia kell, hogy praxisengedéllyel nem rendelkezik. Amennyiben rendelkezik praxisengedéllyel arról a 2000. évi II. törvényben foglaltak szerint kell nyilatkoznia.
A pályázat benyújtásának határideje: 2015. május 10.
A pályázat elbírálásának határideje: 2015. május 20.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására. 
A pályázat benyújtásának módja: A pályázatot egy példányban, zárt borítékban, postai úton (vagy személyesen) Balatonvilágos Község Önkormányzatához (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) kell benyújtani. A borítékon kérjük feltüntetni: „Háziorvos pályázat” 
A jogviszony kezdete: A feladat-ellátási szerződés megkötését követően, az egészségügyi tevékenység folytatására vonatkozó praxisengedély alapján az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral megkötött finanszírozási szerződés hatályba lépését követően azonnal.
A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet: Balatonvilágos Község Önkormányzata Polgármesterénél: Fekete Barnabás polgármester 30-277-24-94 telefonszámon.
A pályázati kiírás közzétételének helye: 

- www.oali.hu (Országos Alapellátási Intézet)

- Magyar Orvosi Kamara folyóirata

- www.weborvos.hu

- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)

- Világosi Hírmondó helyi újság” 




A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat közzétételéről haladéktalanul gondoskodjon. Valamint a pályázatban kiírt határidőt követően a képviselő-testület ülését a pályázat bontás érdekében 2015. május 15. napján hívja össze. A pályázat közzétételének költségére 120.000 Ft összegű előirányzatot biztosít a GEVSZ 2015. évi költségvetésében, a 072111 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul / pályázat kiírás, feladatellátás meghirdetés


  2015. május 15./ pályázat bontás

Szabó István képviselő visszajött a terembe. 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Szeretném kezdeményezni, hogy biztosítsunk pl. a Kultúrotthonban egy, vagy két napot, hogy aki szeretné dr. Mezőfi Miklós főorvos úrra emlékezve, a fényképe előtt, leróhassa kegyeletét.
Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm a kezdeményezést, természetesen biztosítjuk a helyet.
Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy a főorvos úr halálát követően a felelős őrzés szabályainak megfelelő eljárás érdekében leleltároztuk az orvosi rendelőben lévő dolgokat. Továbbá intézményvezető asszonnyal egyeztetve nem utaltuk a különdíjat, illetve volt egy ki nem fizetett számla, az sem lett utalva, függő tételként maradt, és jegyzőkönyvezve lett. Nem tudom, hogy főorvos úr helyettesítését ellátó Kynsburg doktor úrral hol tart az elszámolás, de azt gondoltam a vis maior helyzetre tekintettel ebből az összegből majd lehetne rendezni. 
Viszt Attila képviselő: Fizetett valami olyat a főorvos úr, ami elengedhetetlenül szükséges a működtetéshez? Gondolok itt pl. szoftver frissítés, egyéb.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Nincs ilyen, mindent lerendeztünk. 
2. napirend: Rendeletalkotás Balatonvilágos Község egészségügyi alapellátási körzeteinek megállapításáról 
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A népegészségügyi szerv az egészségügyi alapellátás biztosítása érdekében folytatott eljárás során felhívta figyelmünket arra, hogy nem rendelkezünk megfelelő képviselő-testületi döntéssel a település egészségügyi körzeteiről/körzetéről. A hiányosságot pótolva elkészítésre került Balatonvilágos község egészségügyi alapellátás körzet megállapításáról szóló rendelet tervezet. Javasolom a képviselő-testületnek a tervezetben foglaltak jóváhagyását, az önkormányzati rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja 6/2015.(IV.23.) önkormányzati rendeletét a Balatonvilágos község egészségügyi alapellátási körzeteinek megállapításáról.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

6/2015.(IV.23.) önkormányzati rendelete
a Balatonvilágos község egészségügyi alapellátási körzeteinek megállapításáról 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A rendelet hatálya kiterjed Balatonvilágos község közigazgatási területén a háziorvosi, a védőnői és az iskola-egészségügyi alapellátásokra.
2. § (1) Balatonvilágos község közigazgatási területe – ezen belül külterületi lakott területei – háziorvosi alapellátás tekintetében egy darab, felnőtteket és gyermekeket ellátó vegyes háziorvosi körzetet alkot.

(2) Balatonvilágos község közigazgatási területe védőnői alapellátás tekintetében egy védőnői körzetet alkot. 

(3) Balatonvilágos község közigazgatási területe iskola-egészségügyi alapellátás tekintetében egy darab, körzetet alkot.
3. § A 2. § (1)-(3) bekezdésben meghatározott egészségügyi alapellátási körzetek székhelye a Balatonvilágos Aligai út 1. szám alatt lévő orvosi rendelő.
4. § E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Fekete Barnabás



Kónyáné Dr. Zsarnovszky Judit


polgármester






jegyző

3. napirend: Ügyvédi megbízás a Siófoki Járásbíróság előtt 6.P.20.887/2014. sz. alatt felvett kártérítési perben
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Dr. Nagy Miklós felperes kártérítés iránt nyújtott be keresetet az önkormányzat ellen. Felperes jelentős összeget és kamatot követel az Önkormányzattól. Tekintettel arra, hogy az adott egyedi ügy jelentősebb időráfordítást igényel, Ügyvéd úr megadta ajánlatát a csatolt megbízási szerződés tervezetben, melyben jelezte, hogy 100.000 Ft +Áfa alapdíj, valamint 25.000 Ft +Áfa/óra óradíj ellenében vállalja a képviselet ellátását. Kérem észrevételeik, javaslataik megtételét.

Kovács Béla képviselő: Ha az önkormányzat elveszíti a pert, akkor nekünk kell kifizetni?
Fekete Barnabás polgármester: Igen.
Kovács Béla képviselő: Ebben az esetben nem támogatom a javaslatot.
Molnár Dániel képviselő: Az átalányba nem fér bele ennek az ügynek a jogi képviselete?
Fekete Barnabás polgármester: Nem fér bele. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy bízzuk meg dr. Megyery Tamás ügyvéd urat a peres eljárásban, illetve az ehhez szervesen kapcsolódó egyéb peren kívüli ügyekben az Ügyvédi Törvényben meghatározottak szerint az önkormányzat teljes körű képviseletének ellátására. Egyben javasolom az ügyvédi megbízási szerződésben foglaltak jóváhagyását, az aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. A döntés végrehajtásához szükséges 100.000 Ft +Áfa alapdíj, és - mivel már tudjuk, hogy minimum két tárgyalásról van szó - 10 órának megfelelő 25.000 Ft/óra díjjal számolva 250.000 Ft +Áfa összegére az előirányzat biztosítását a működési tartalék terhére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

64/2015.(IV.08.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Nagy Miklós felperes és Balatonvilágos Község Önkormányzata alperes között kártérítés iránt a Siófoki Járásbíróság előtt 6.P.20.887/2014. szám alatt folyamatban lévő peres eljárásban, illetve az ehhez szervesen kapcsolódó egyéb peren kívüli ügyekben az Ügyvédi Törvényben meghatározottak szerint az önkormányzat teljes körű képviseletének ellátására megbízza Dr. Megyery Tamás ügyvédet (8200 Veszprém, Budapest utca 8.) 100.000 Ft +Áfa alapdíj, és 25.000 Ft +Áfa óradíj ellenében. A döntés végrehajtásához szükséges 100.000 Ft +Áfa alapdíjra, és (10 órának megfelelő 25.000 Ft/óra díjjal számolva) 250.000 Ft +Áfa előirányzatot az önkormányzat költségvetésében a 066020 Város- és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja azzal, hogy a tényleges adat ismeretében, szükség szerint a további óradíjra pótelőirányzat kerül biztosításra.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja az ügyvédi megbízási szerződésben foglaltakat, felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt annak aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: haladéktalanul
4. napirend: Az önkormányzat jogi képviselőjének megbízására vonatkozó szerződés módosítása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület 2003. július 15-én megbízási szerződést kötött dr. Megyery Tamás ügyvéd úrral az önkormányzatnál jogtanácsosi, jogi képviselői és ügyvédi tevékenység végzésére. Ügyvéd úr a feladatokat jelenleg 152.400 Ft/hó megbízási díjért látja el. A megbízási díj mértéke lényegében a 2005. novemberben történt legutóbbi szerződés módosítás időpontjától bruttó 152.400 Ft. Ügyvéd úr jelezte, hogy 2015. január 1-től Áfa körbe tartozik, ezért kéri a megbízási díj megemelését legalább annyival, hogy a megbízási díjának a nettó összege az Áfa megfizetését követően legalább az előző időszak kifizetett díjának megfelelő összeg legyen. Kérem javaslataikat. Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek, hogy emeljük fel az önkormányzat jogi képviselőjének megbízási díját az Áfa összegével, és 2015. április 1. napjától 152.400 Ft +Áfa/hó összegben határozzuk meg annak összegét. A döntés végrehajtásához javasolom a szükséges pótelőirányzat biztosítását, a polgármester és a jegyző felhatalmazását a módosított megbízási szerződés aláírására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

65/2015.(IV.08.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzatnál jogtanácsosi, jogi képviselői és ügyvédi tevékenység végzésére 2003. július 15-én Dr. Megyery Tamás ügyvéddel (8200 Veszprém, Budapest u. 8.) kötött megbízási szerződés 5. pontját módosítja azzal, hogy a megbízási díjat 2015. április 1-től kezdődően 152.400 Ft +Áfa/hó összegben határozza meg. A döntés végrehajtásához éves szinten szükséges 371.000 Ft pótelőirányzatot a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja. Ezen összeggel a GEVSZ finanszírozását megemeli.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a módosított megbízási szerződés aláírására. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető
Határidő: haladéktalanul

5. napirend: ADVOCO Vagyonkezelő és Tanácsadó Kft. - Bisztró árverés (Q-GAM Szolgáltató Kft.)
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Az ADVOCO Vagyonkezelő és Tanácsadó Kft. felszámoló tájékoztatta az önkormányzatot, hogy megkezdte a Q-GAM Kft. f.a. tulajdonában lévő Balatonvilágos, Dózsa György út 1. szám alatt lévő 747/C. hrsz-ú ingatlan nyilvános értékesítését, és megküldte a pályázati felhívást. 

Javasolom a képviselő-testületnek a Kaposvári Törvényszék 1.Fpk.14-14-000194/10. számú végzése által kijelölt felszámolója által meghirdetett nyilvános pályázati felhívásban foglaltak szerint a pályázat benyújtását a Q-GAM Kft. „felszámolás alatt” adós tulajdonában álló 8171 Balatonvilágos Dózsa György út 1. szám alatt lévő 749/C. helyrajzi számú 247 m2 alapterületű egyéb épület, bisztró megnevezésű ingatlanra 4.000.000 Ft, azaz négymillió forint összeg ajánlati vételár megjelölésével. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2015. évi költségvetésében, a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre áll. Továbbá nyilatkozzunk, hogy nyertes pályázatunk esetén a felszámoló által kijelölt ügyvéddel történő szerződéskötés költségeit viseljük, valamint a vételár kifizetéséről a szerződéskötéssel egyidejűleg gondoskodunk. A képviselő-testület egyben hatalmazza fel a polgármestert a pályázati felhívásban foglaltaknak megfelelően a 370.500 Ft összegű ajánlati biztosíték átutalására, az Elektronikus Értékesítési Rendszeren keresztül a pályázat benyújtására, valamint nyertes pályázat esetén a polgármestert és a jegyzőt a szerződés megkötésére. 

Továbbá javasolom, hogy a képviselő-testület nyilatkozzon arról, hogy a pályázat eredménytelensége esetén élni kíván elővásárlási jogával, és hatalmazza fel a polgármestert és jegyzőt, hogy a nyertes pályázat kihirdetését követően haladéktalanul jelezzék az önkormányzat vételi szándékát a pályázati felhívás utolsó bekezdésében foglaltak szerint, amennyiben a vételár nem haladja meg a képviselő-testület által e célra biztosított 6 millió Ft összeget. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

66/2015.(IV.08.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kaposvári Törvényszék 1.Fpk.14-14-000194/10. számú végzése által kijelölt felszámolója által meghirdetett, Cégközlöny 2015. március 26. napján megjelent nyilvános pályázati felhívásában foglaltak szerint pályázat benyújtását határozza el a Q-GAM Kft. „felszámolás alatt” adós tulajdonában álló 8171 Balatonvilágos Dózsa György út 1. szám alatt lévő 749/C. helyrajzi számú 247 m2 alapterületű egyéb épület, bisztró megnevezésű ingatlanra 4.000.000 Ft, azaz négymillió forint összeg ajánlati vételár megjelölésével.

A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2015. évi költségvetésében, a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A képviselő-testület vállalja, hogy nyertes pályázata esetén a felszámoló által kijelölt ügyvéddel történő szerződéskötés költségeit viseli, valamint a vételár kifizetéséről a szerződéskötéssel egyidejűleg gondoskodik. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázati felhívásban foglaltaknak megfelelően az ajánlati biztosíték 370.500 Ft összegének átutalásáról, továbbá az Elektronikus Értékesítési Rendszeren keresztül a pályázat benyújtásáról gondoskodjon. Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy nyertes pályázat esetén a szerződést haladéktalanul kössék meg.

2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1. pontban foglaltak szerint benyújtásra kerülő pályázat eredménytelensége esetén élni kíván elővásárlási jogával. Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a nyertes pályázat kihirdetését követően haladéktalanul jelezzék az önkormányzat vételi szándékát a pályázati felhívás utolsó bekezdésében foglaltak szerint amennyiben a vételár nem haladja meg a képviselő-testület által e célra biztosított 6 millió Ft összeget.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul /bánatpénz átutalása, pályázat benyújtása


  folyamatos / szerződés megkötése, 

 
          eredménytelen pályázat esetén elővásárlási jog érvényesítés
6. napirend: Balatonvilágos 1079/17 hrsz.-ú ingatlan ügye

Fekete Barnabás polgármester: A Sebestyén László Végrehajtó Iroda ingatlanárverést hirdetett meg Somogyi Balázs adós tulajdonában álló 1079/17 hrsz-ú ingatlan értékesítésére. Az ingatlan vételára 7.800.000 Ft. Az ingatlanra a kikiáltási ár legalább 50%-ának megfelelő összeggel tehető érvényes vételi ajánlat. Javasolom a képviselő-testületnek, vegyünk részt az ingatlan árverésén, és annak vételáraként ajánljunk fel 4 millió Ft összeget. Továbbá javasolom a költségvetésben biztosított 3 millió Ft előirányzathoz 1 millió Ft pótelőirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

67/2015.(IV.08.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzeti Adó- és Vámhivatal Fejér Megyei Adóigazgatósága 3564844576 számon kiállított végrehajtó okirattal elrendelt, Sebestyén László Végrehajtó Iroda által a 207.AV.0007/2012/48 végrehajtói ügyszámon meghirdetett Somogyi Balázs adós tulajdonában álló 8171 Balatonvilágos 1079/17 hrsz-ú, 760 m2 területű, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan 1/4+2/4+1/4 tulajdoni hányadának megvásárlása érdekében az ingatlanárverésen való részvételt határozza el. Az ingatlan vételáraként 4.000.000 Ft, azaz négymillió forint összeget határoz meg.

A döntés végrehajtásához szükséges, az önkormányzat 2015. évi költségvetésében, a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre álló 3.000.000 Ft előirányzathoz 1.000.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlanárverési hirdetményben foglaltaknak megfelelően az árverési előleg 780.000 Ft összegének átutalásáról, továbbá az Elektronikus Értékesítési Rendszeren keresztül a 4.000.000 Ft vételi ajánlat megtételéről gondoskodjon.

Egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt eredményes licit esetén az árverési jegyzőkönyv aláírására és a teljes vételár kiegyenlítésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul /árverési előleg, vételi ajánlat benyújtása


  folyamatos / szerződés megkötése, 
7. napirend: Interneten megjelent rágalmazó komment ügye
Fekete Barnabás polgármester: Az önkormányzat jogi képviselőjének megküldtük a „Ha balatoni üdülőhelyet keresel a bűz majd odavezet…” (Írta: Zoli) c. internetes kommentet, melyet ügyvéd úr kiértékelt. A megküldött véleménye, valamint több képviselő álláspontja alapján javasolom a képviselő-testületnek, hogy tegyünk feljelentést a Siófoki Járásbíróságon a komment szerzője ellen nagy nyilvánosság előtt elkövetett rágalmazás vétsége miatt. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

68/2015.(IV.08.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, és felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat jogi képviselőjével egyeztetve tegyen feljelentést a Siófoki Járásbíróságon a Btk. 226. §-ába ütköző és a (2) bekezdés b.) pontja szerint minősülő nagy nyilvánosság előtt elkövetett rágalmazás vétsége miatt a http://magyarmegmaradasert.hu honlapon 2015. március 24-én „Ha balatoni üdülőhelyet keresel a bűz majd odavezet…Írta: Zoli” címmel megjelent komment szerzője ellen.

A képviselő-testület a feljelentésen lerovandó 10.000 Ft illetékbélyeg költségére az előirányzatot az önkormányzat 2015. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: haladéktalanul 
Képviselői tájékoztatás kérés
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót Kovács Tamás képviselő úrnak.
Kovács Tamás képviselő: Volt egy telek eladás, és a vevő jelezte felém, hogy nem jó a számításunk, mert az ő számítása szerint kb. 61%-os a kedvezmény, és más meg 70%-os kedvezményt kapott.

Fekete Barnabás polgármester: Egyedi elbírálás van!

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Maximum 70% a kedvezmény mértéke!

Kuti Henriett jegyzői referens: Ha visszaemlékeztek a döntés gyorsan történt, arról volt szó, hogy akkora a kedvezmény: „amennyi a múltkor”, és bele lett kavarva a döntésbe a nem helyi lakosnak előző döntéskor adott 60%-os kedvezmény. A helyieknek valóban többségében 70% kedvezményt adtok. Az lett volna a kérdés, hogy 60, vagy 70% a kedvezmény, mi volt a szándékotok?
Szabó István képviselő: Helyi, ezért 70%-ot!

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Akkor le kell módosítani a határozatot. 
Fekete Barnabás polgármester: Az április 27-ei ülésre elő kell terjeszteni. 
Aljegyzői jelzés
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót az aljegyző asszonynak.
Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: A kamerarendszerrel kapcsolatban szeretném jelezni, hogy többszöri kérésemre nem történt semmi előre lépés, a NAIH bejelentéssel kapcsolatban, ha megfontolná a testület, amennyiben valamilyen döntést szeretne. A szünetben elmondtam, hogy várhatóan Siófokon is módosulás lesz, és nem a városőrséghez lesz bekötve. Kérném polgármester urat, hogy szíveskedjen felhatalmazást kérni, a képviselő-testület pedig adjon, és induljunk el valamilyen vonalon, mert nincs megoldva, éppen azért mert nincs bekötve, nem figyeli senki.  

Molnár Dániel képviselő: Véleményem szerint nem is alkalmas rá. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: A NAIH bejelentés nincs meg, jogszabályi előírás.
Viszt Attila képviselő: Nem lenne egyszerűbb, ha az ALFABOX Kft-t megkérnénk, hogy csinálják meg a papírmunkát?
Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: A papírmunkából az hiányzik, hogy ki jogosult az adatokat kezelni! Azt ő sem fogja tudni helyettetek megmondani!
Koloti Béla képviselő: Ez a rendszer nem alkalmas adatok fogadására. 
Fekete Barnabás polgármester: Adatot rögzít, az az oszlopoknál kinyerhető. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Döntsétek el! Annak idején én megbeszéltem jegyző asszonnyal, hogy a városőrök térítés nélkül végeznék az adatkezelést. Amit el kell dönteni, hogy ki legyen az adatkezelő. 
Fekete Barnabás polgármester: Lehet a rendőr adatkezelő, vagy sem?
Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Kapitány úr mondta, hogy nem lehet adatkezelő a rendőr. Mi nem találtunk erre vonatkozó jogi szabályozást. Azt gondolom, hogy nem kizárt, ha Somogy megyébe a Rendőr-főkapitányságra vannak bekötve kamerák. Azáltal, hogy a városőr jogosult adatkezelésre, van két városőrre fizetve illetmény, a lehetőség adott, itt az iroda. Valamit találjunk ki! Amikor én mondtam, hogy az adatkezelést a városőrök végezzék, akkor még nem volt a körzeti megbízotti irodának a kizárólagos használatára vonatkozóan adományozási szerződés megkötve, most viszont már megvan. Döntsük el, hogy mi legyen!
Viszt Attila képviselő: A legegyszerűbb az volna, ha a körzeti megbízott kezelné az adatokat.

Fekete Barnabás polgármester: Arról is volt szó!
Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Kapitány úr mondta, hogy nem lehet adatkezelő a rendőr. Erre vonatkozó jogszabályt mi nem találtunk.
Szabó István képviselő: Ha városőr kezelheti az adatokat, akkor lehet városőr is, csak nézze valaki a felvételeket!
Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: A Hambell Kft-nek is kellene szólni, hogy ne csak az oszlopon legyen kinyerhető az adat. 
Szabó István képviselő: Ennek is utána kellene nézni, hogy mi lett kifizetve.

Fekete Barnabás polgármester: Kérek kapitány úrtól egy hivatalos állásfoglalást arról, hogy a körzeti megbízott kezelheti-e a térfigyelő kamerarendszer által rögzített adatokat. Amennyiben lehetséges, akkor kérjük a hozzájárulását, és megkötjük a körzeti megbízottal az adatkezelésre a megállapodást 20.000 Ft/hó összegért. 
Viszt Attila képviselő: Az ALFABOX Kft-t meg kell kérni, hogy írja le, mi kell hozzá, hogy a rendszer úgy működjön, hogy használható legyen.

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Azt gondolom, hogy volt egy megbízás, ő adott arról valamit. Nektek kell arról dönteni, hogy kielégítőnek tartjátok a teljesítést, vagy nem annál is inkább, mert a teljesítést igazolni kell.  
Viszt Attila képviselő: A szakértői véleményt oda kell adni a Hambell Kft-nek.

Szombathyné dr. Kézi Aranka megbízott aljegyző: Ezt nem kell odaadni! A szakértői vélemény eleve azzal kezdődik, hogy mi a vizsgálat tárgya. Milyen iratokat kapott, minek feleltette meg. Milyen méréseket végzett. Jelen állapotában alkalmas, vagy nem a rendszer a rendeltetésszerű használatra. Megfelel, vagy nem. Jól teljesítette-e műszaki szempontból. A szerződés szerinti műszaki tartalommal összeegyeztethető-e, vagy nem. Működik, vagy nem a rendszer. Amennyiben nem működik, mit kell ahhoz tenni, hogy működjön.  
Fekete Barnabás polgármester: Viszt képviselő urat felkérjük, hogy hívja ide a hétfői 17 órakor kezdődő megbeszélésre. 
Tájékoztatás
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót az intézményvezető asszonynak.
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Tájékoztatom a testületet, hogy két fő jelentkezett a rehabilitációs foglalkoztatásra. 2x4 órás foglalkoztatásban az egyik főnek a fő feladata polgármester úrral egyeztetve a közterületek ellenőrzése, a másik fő adminisztratív feladatokat fog ellátni. Erre sem létszám, sem a bérre előirányzat nincs biztosítva, így az április 27-ei ülésre erre vonatkozóan előterjesztést fogunk készíteni. 
Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést 18,15 órakor bezárja.
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