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Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Viszt Attila és Kovács Tamás képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Viszt Attila és Kovács Tamás képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: A kiadott napirend tárgyalásával kapcsolatban javasolom, hogy elsőként Király Richárd rendőr alezredes munkája elismerése kezdeményezését tárgyaljuk. A napirenddel kapcsolatban egyéb javaslat? Amennyiben nincs, kérem, aki a kiadott napirend javasolt sorrendben történő tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend javasolt sorrendben történő tárgyalásával egyhangúlag egyetért.
1. Király Richárd rendőr alezredes munkája elismerése kezdeményezése
Határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete. 
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm Dr. Piros Attila rendőr dandártábornok urat, és Király Richárd rendőr alezredes urat. Mi szeretnénk megköszönni azt a munkát, amit alezredes úr két év alatt kifejtett. Nagyon sokat köszönhetünk neki. Ebben az időszakban volt a megyeváltás, amivel kapcsolatban nagyon sok figyelmeztetést kaptam, hogy a bűnügyi helyzet milyen rossz Somogy megyében. Ehhez képest kellemesen „csalódtunk” mert sokkal kevesebb bűneset történt. Gondolom ez annak is köszönhető, hogy szinte egy állandó rendőri jelenlét van a faluban, amit nagyon szépen köszönök. Szintén ebben az időszakban volt két nagy rendezvény – „B my Lake” fesztivál -, ami mondhatni zökkenőmentesen lezajlott. Ez szintén a fokozott rendőri jelenlétnek köszönhető. Szeretnénk köszönetünket kifejezni Király Richárd rendőr alezredesnek a Balatonvilágos Község közbiztonsága érdekében kifejtett tevékenységéért, munkájáért, az új beosztásában kívánunk olyan sikert, mint amit rendőrkapitányként területünkön kifejtett. 
Király Richárd rendőr alezredes: Köszönöm!
Dr. Piros Attila rendőr dandártábornok: Pár szót mondanék. A rendőri vezetők életében az, hogy minden indoklás nélkül felmentenek, nem egyszeri alkalom. Alezredes úr életében is volt már ilyen, az én életemben is volt, ez a mi életünk része. A döntésemnek, minden döntésemnek van oka, fő oka, hogy mindig nagyobb közbiztonságot szeretnék. Ebben sikereket értünk el. Király Richárd úrra az új beosztásában is számítok, a Megyei Rendőrkapitányság egyik osztályának vezetője lesz. Szeretném, ha ezen a szakterületen, megyei szinten is olyan változást érne el, mint Siófokon. Ehhez Király úr mentalítása, szakértelme, hozzáállása megvan. Egyetlen célunk van, hogy a Siófoki Rendőrkapitányságon elért eredményeket érjük el megyei szinten is. Jelenlegi eredményeink alapján elmondható, hogy a Siófoki Rendőrkapitányság eredményessége 2015. évben olyan volt, hogy már nem lefelé húztuk az országos átlagot. A Siófoki Rendőrkapitányi posztra a korábbi Nagyatádi rendőrkapitányt neveztem ki. 

Király urat is, mint minden kollégámat, aki rendőrkapitányként dolgozott, kapitányként fogom tisztelni. Köszönöm, hogy meghívtak, és kérem, hogy vigyék hírül, hogy mi alezredes úrral jó viszonyban vagyunk egymással. Király úr olyan ember, akire számítok, és a megyénél számítok. 

Nem tudok egyéb ígéretet tenni, mint hogy ösztökélni fogom a körzeti megbízott kollégát, hogy egy picivel még többet tegyen a településért. A rendezvények biztosítása ugyanúgy meg fog történni, mint az elmúlt évben. Köszönjük az együttműködést. 
Dr. Piros Attila rendőr dandártábornok ezt követően rövid tájékoztatást adott az elmúlt időszak, és a jelenlegi határhelyzetről a migránsokkal kapcsolatos intézkedésekről. 

Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm a tájékoztatást.
Király Richárd rendőr alezredes: Tisztelt polgármester úr, tisztelt képviselők, tisztelt falubeliek. Nagyon szépen köszönöm a támogatást, az együttműködéseteket, amit kaptam a munkámban. Ugyanezt kérem az utódommal, Kasznár úrral kapcsolatban, hogy legyetek szívesek az ő munkáját, a KMB-s irodát, a KMB-s munkáját, az induló nyári Diákcentrum munkáját ugyanolyan elánnal támogatni, mint ahogy azt elkezdtük. Mindenféle személyzeti kérdésnél inkább fontos, hogy a megkezdett tervek szépen fejlődjenek, és haladjanak tovább. 

A döntéssel kapcsolatban, valóban így van, hogy mindig az elöljáró hoz egy döntést. Én katonásan, fegyelmezetten tudomásul vettem, és kértem meghatározni az új feladatot. Cél felmérni az új lehetőségeket. Maradok a faluban. Rendőrparancsnokként ugyanúgy számíthattok rám! Nagyon szépen köszönök mindent.
Fekete Barnabás polgármester: Mi köszönjük. Szeretnék átadni dandártábornok úrnak is, és alezredes úrnak is egy könyvet, Balatonvilágos helytörténeti kiadványa, mely az 1800-as évektől a II. világháborúig tartó időszakot fogja át, és Heinrich Pál helytörténész úr által került összeállításra. Alezredes úrnak még külön adnék egy könyvet, mely Matyikó Tibor helyi lakos festményeiből került összeállításra. 
Dr. Piros Attila rendőr dandártábornok, és Király Richárd rendőr alezredes távozott a testületi ülésről.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, foglaljuk határozatba köszönetünk kifejezését Király Richárd rendőr alezredes úrnak Balatonvilágos Község közbiztonsága érdekében kifejtett tevékenységéért. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
58/2016.(III.07.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki Király Richárd rendőr alezredes úrnak Balatonvilágos Község közbiztonsága érdekében kifejtett tevékenységéért.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tolmácsolja a Képviselő-testület köszönetét Balatonvilágos Község Önkormányzata, és a település lakossága nevében.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

2. Egészségügyi alapellátás biztosítás
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Az egészségügyi alapellátásra vonatkozó feladatellátás tárgyában dr. Szisz János úrral nem tudtunk megállapodni, olyan feltételeket szeretett volna, amik nem vállalhatók az önkormányzat részéről. Doktornővel telefonon egyeztettem, továbbra is vállalná helyettesítéssel a feladatellátást, és elfogadja a csökkentett finanszírozást. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Erről írásban is nyilatkozott?

Fekete Barnabás polgármester: Előzetes egyeztetés volt, de megkérjük az írásos nyilatkozatot, ha dönt a testület. 
Kovács Béla alpolgármester: Egyetértek azzal, hogy ne kössünk dr. Szisz úrral megállapodást. Megyery ügyvéd úr látta, tudja, hogy mit ígértünk neki? Nehogy később a bíróság előtt legyen több millió forint követelése Szisz úrnak. 
Fekete Barnabás polgármester: Nincs Szisz doktor úrral aláírt szerződésünk! Neki rendezni kellett volna a dolgokat, hogy megkapja időre az engedélyeket, hogy az OEP finanszírozás ne csökkenjen. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka a jegyző megbízásából jelen lévő jogi ügyintéző: Nagyon részletes előterjesztést igyekeztünk készíteni, amibe mindent leírtunk. Ügyvéd úr mindenről tud, e-mailben minden levélváltásról tájékoztatást kapott! Múlt héten itt járt személyesen ügyvéd úr, és elmondtuk, hogy mi a helyzet. Az orvos pályázott. Elmondtam, hogy azóta mi történt annak érdekében, hogy megállapodjunk. A személyes meghallgatáson Szisz doktor úr rendkívül együttműködő, alkalmazkodó, áldozatkésznek tűnt. Február 8-án megkapta az értesítést a pályázat eredményéről. Február 10-én itt járt a feleségével, és a személyes egyeztetésen, ahol polgármester úr, Heni és én voltunk még jelen, akartak volna a szerződ tervezeten módosítani. Mi elmondtuk, hogy mit lehet, és mit nem. Amit ők szerettek volna, semmit nem fogadtunk el, mert a jogszabállyal ellentétesek voltak, illetve olyan dolgokat kért volna, amit a testület nem kívánt volna megadni. Pl. havonta plusz 200 ezer Ft. Felhívtam a doktor úr figyelmét, hogy volt egy pályázati kiírás, aminek melléklete volt a feladat-ellátási szerződés tervezet. Annak tudatában adta be a pályázatát. Tehát azon elvileg nem lehet változtatni. Azt is elmondtuk neki, hogy hova, kihez kell mennie, a szükséges engedélyek beszerzése érdekében, és szóljon, ha kér segítséget. Ezt követően megint kért új dolgokat, változtatásokat a szerződésben. Amiből a vállalható dolgot, mint a festés önkormányzat általi vállalását beírtuk a szerződésbe. Ettől kezdve mindig újabb dolgok jöttek elő, amit vállalnunk kellett volna. A település lakosságának egészségügyi ellátása érdekében, ennek a dolognak a mederben tartása céljából megírtuk Szisz doktor úrnak, hogy az előző napon megküldött szerződés tervezetek tartalmától a képviselő-testület nem tud eltérni. Az abban foglaltakat fogadja el, és ismételten megküldtük a szerződéseket azzal, hogy kértük február 16-án 14 óráig a visszajelzést annak érdekében, hogy azokat a megküldött tartalommal elfogadja, vagy sem. Felhívtam az urat, hogy egy e-mailt küldtünk, és úgy látjuk, hogy nem olvasta, és tegye meg, hogy az elutazása előtt - két nap múlva utazott - nézze meg. Dr. Szisz úr részéről a levélre az a válasz érkezett, hogy mivel időhiányban van, a levél tartalmát tudomásul vette, reflektálni a tartalmára hazajövetele után tud. A hazaérkezése után hívta Henit, és tájékoztatta, hogy jogtanácsosokat fogadott fel. Elmondta, hogy nem tudja, hova kell mennie. Február 12-én, amikor személyesen itt volt doktor úr, polgármester úr oda akarta adni a kolléganőnek az elérhetőségét a népegészségügyi szervnél, akit keresni kell, de Szisz úr azt mondta, hogy nincs rá szüksége, mert csak akkor írja alá a feladat-átvállalási szerződést, ha a helyiségre, és az eszközökre vonatkozó szerződés kész lesz, és aláírásra kerül. Mi ezt tudomásul vettük. Megjegyezném, hogy doktor úrnak fogalmi zavarai vannak, mi az eszközöket nem akarjuk odaadni a tulajdonába, csak használatba adni, nekünk nincs praxisunk, neki kell a praxisjogot alapítani, OALI szerződés, és egyéb engedélyeket megszerezni. Itt félreértések voltak.
Amikor egyeztettünk az egészségbiztosítási pénztár egyik kolléganőjével, elmondta, hogy Szisz úr egyszer telefonált, és nem megfelelő hangot ütött meg, de egyébként sehol nem volt intézni a dolgokat. Március 5-ig minden szükséges iratot bekellett volna nyújtani az illetékes szervekhez ahhoz, hogy az OEP finanszírozás folyamatos legyen. 
Bennetek képviselőkben, és bennünk is megfogalmazódott, hogy ha most nem tudunk Szisz doktor úrral dűlőre jutni, akkor a kiszolgáltatott, beteg ember mire számítson! 
Henivel az ügyben sokat egyeztettünk, és eltérő állásponton voltunk. Először az volt a véleményem, hogy vissza kellene vonni a testületi határozatot, de átbeszélve úgy döntöttünk, hogy a határozatot nem lehet visszavonni, mert volt egy szabályos pályázati eljárás, akkor úgy tűnt, hogy a pályázat eredményes. Ugyanakkor nem lesz soha végrehajtva. Ezért azt találtam ki, hogy az egész történeti tényállást leírtam, és a testület hoz egy olyan döntést, hogy az önkormányzat önhibáján kívüli okból nem tudott szerződést kötni. Megkockáztatom, hogy a háziorvos jelölt úr részéről a jóhiszemű eljárás vitele nem áll fenn. Már öt hete, hogy döntött a képviselő-testület. Ügyvéd úr látta, jónak ítélte meg a határozati javaslatot. Azt gondoltam, hogy a jövőre nézve, akárhogyan is lesz a feladat ellátva, azt külön határozatba kell foglalni. 
Viszt Attila képviselő: Egyetértek Arankával azért is, mert volt egy pályázati kiírás, ahol fehéren-, feketén le volt írva minden. Emlékezzünk rá, hogy az úr szóban egy nagyon részletes tájékoztatást kapott a személyes meghallgatáson. El lett mondva minden, és rá is lett kérdezve, hogy megértette-e, és elfogadja-e. Erre azt mondta: igen, jó. Innentől kezdve nem gondolom, hogy indokolni kellene, hogy mit miért nem támogatunk! Ezek után felmerül a kérdés, hogy hogyan bízzunk meg a doktor úrban, ha egyik héten azt mondja, hogy jó, a másik héten meg nem jó.
Koloti Béla képviselő: A testületnek kell egy jogilag helyes döntést hozni! Köszönöm Arankának, Heninek ebben a munkáját. Én sem támogatom ezek után doktor úrral a szerződéskötést. A testület korábbi döntését megvédendő mondom el, hogy a három pályázó közül anno én is dr. Szisz János urat támogattam. Akkor nekem az elmondottak, és a bemutatkozás alapján úgy tűnt, hogy ő a legelőnyösebb jelölt a község számára, mivel mindenképpen azt szeretnénk, ha a községben a háziorvosi feladatokat egy állandó orvos látná el. Sajnos senki nem jövőbe látó, nem tudja előre, hogy mi fog történni. Azt gondolom, hogy a képviselő-testület ezt a kialakult helyzetet ezzel a határozattal maximálisan tudja rendezni. 
Viszt Attila képviselő: Azt gondolom, hogy egy álom, hogy állandó orvost kapunk a településre. 
Fekete Barnabás polgármester: Jelenleg 880 db a kártyaszám. 
Kovács Béla alpolgármester: Azt gondolom, hogy nem kellene dönteni egy-két hétig, míg kiderül, hogy mit lép doktor úr, aláírja a szerződést, vagy sem. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka a jegyző megbízásából jelen lévő jogi ügyintéző: Amennyiben akarta volna, a szerződést alá írhatta volna, még a külföldi tartózkodása idején is, és ebben a digitális világban, azt megküldhette volna részünkre. A levélben, amit megküldött részünkre azt írja doktor úr, hogy március 8-án 10 órakor háziorvosi praxis szerződés aláírás felöli egyeztetésre jönne. Itt nincs praxis szerződés!
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Március 3-án telefonon történt egyeztetéskor közöltem doktor úrral az első mondatomban, hogy már most el vagyunk késve, mert március 5-ig le kellett volna zongorázni a dolgokat, hogy a feladat-ellátás április 1-től induljon. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka a jegyző megbízásából jelen lévő jogi ügyintéző: Koloti képviselő úrnak mondom, hogy a testület 29-ei döntésében senki nem hibás, mert egy pályázó dr. Szisz János úr felelt meg a pályázati kiírásnak, hogy vállalkozási formában lássa el a feladatot. 
A helyettesítő orvossal kapcsolatban elhangzott, hogy továbbra is vállalja a feladat-ellátást a 60%-os támogatásért, valami keveredik, mert ha ő továbbra is megbízással látja el a feladatot, akkor a csökkentett finanszírozás őt nem érinti. 

Fekete Barnabás polgármester: Új megállapodást kötnénk. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka a jegyző megbízásából jelen lévő jogi ügyintéző: Felhívom a figyelmet, ha jogszerűen akar a testület eljárni, látjuk, nincs értelme fél éven belül újra próbálkozni azzal, hogy végleges vállalkozási formára írjon ki pályázatot. A helyettesítésre viszont ki kell írni a pályázatot! Azt gondolom, hogy a testületet akkor nem érheti vád, és akkor jár el helyesen, ha június végéig felkéri a doktornőt a helyettesítésre, és közben kiírja a pályázatot, azt elbírálja. Utána év végéig, vagy jövőre újra meg kellene próbálni pályázni egy állandó háziorvosra. 
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Szisz doktor úr nem volt sem az OEP-nél sem a népegészségügyi szervnél, erről tájékoztatott az illetékes kolléganő. Azt gondolom, hogy a pályázatot mindenképpen ki kellene írni teljes vállalkozási formára, ugyanis mindenki azzal biztat bennünket, hogy Balatonvilágosra találunk orvost, mivel az önkormányzati támogatás ugyanannyit ér, mint a kártyaszám miatti finanszírozás.
Fekete Barnabás polgármester: Nem gondolom így. A fél évet mindenképpen célszerű kivárni. 
Viszt Attila képviselő: Mindenesetre 880 kártyánál érjük már el azt, hogy ne mi vállaljuk a rezsi költségének megfizetését. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a tájékoztatás elfogadását, és annak megállapítását, hogy az önkormányzat érdekkörén kívüli okból a kötelező önkormányzati feladat vállalkozási formában történő ellátásához szükséges feltételek, engedélyek nem állnak rendelkezésre. Ennek következtében a DR. SZISZ ORTOMED Kft. képviseletében dr. Szisz János úrral nem kíván feladat-ellátási szerződést kötni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

59/2016.(III.07.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 29/2016 (II.01.) számú határozatával összefüggésben kinyilvánítja, hogy nem került sor a feladat-ellátási szerződés megkötésére Balatonvilágos Község Önkormányzata és a DR. SZISZ ORTOMED Egészségügyi Szolgáltató Kft.(székhely: 2310 Szigetszentmiklós, Zápor utca 22/A, adószám: 25051326-1-13, cégjegyzék szám: 13-09-172341) között.

2. Az 1. pontban foglalt szerződés tervezetében foglaltak alapján a települési önkormányzat által kötelezően ellátandó egészségügyi alapellátási tevékenység, a háziorvosi ellátás vállalkozási formában történő ellátására a vonatkozó jogszabályi előírások által előírt szükséges, háziorvos jelölt által megszerzendő engedélyek rendelkezésre állását követően, 2016. április 1-től kívánt szerződni.

A pályázati kiírás szerinti feltételek, a pályázati kiírás mellékletét képező feladat-ellátási szerződés tervezetének ismeretében eredményes pályázatot benyújtó DR. SZISZ ORTOMED Egészségügyi Szolgáltató Kft. /továbbiakban: Kft./ képviseletében eljáró Dr. Szisz János szakorvos a képviselő-testület 1. pontban hivatkozott számú határozatát követően több alkalommal tartott személyes egyeztető tárgyalást, elektronikus levelezést követően nem írta alá a szerződés tervezetet.

A feladat-ellátási szerződés tervezete az önkormányzat képviseletében, valamint az ellenjegyzési jogkört gyakorlók részéről az adott határozatban meghatározott végrehajtási határidőnek megfelelően (haladéktalanul) aláírásra került. A Kft. képviselője további módosításokat kért, melyeket az önkormányzat nem tudott biztosítani, tekintettel arra, hogy a feladat-ellátási szerződés konkrét feltételeket tartalmazó tervezete a pályázati kiírással közzétételre került, a pályázatok benyújtására annak elfogadásával került sor.

A Kft. képviselője a kötelező feladatellátás képviselő-testület által hozott határozatában foglaltak szerinti ellátásához szükséges együttműködési kötelezettséget nem teljesítette. A praxisjog létesítéséhez, gyakorlásához, a háziorvosi szakvizsga megszerzéséhez szükséges engedélyekkel kapcsolatos eljárások megindítására nem intézkedett. Ennek folytán nem indult meg a működési engedélyezési eljárás, valamint a finanszírozási szerződés megkötését megelőző eljárás sem.

A képviselő-testület a polgármester tárgyban tett tájékoztatását elfogadja, megállapítja, hogy érdekkörén kívüli okból a kötelező önkormányzati feladat vállalkozási formában történő ellátásához szükséges feltételek, engedélyek nem állnak rendelkezésre. 

A fentiek alapján a Kft-vel nem kíván feladat-ellátási szerződést kötni.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntés Kft. képviselője részére történő megküldésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul.

Fekete Barnabás polgármester: Az lenne a javaslatom, hogy beszéljünk a doktornővel, hogy vállalja-e továbbra is a helyettesítést.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Írásban kérjük a konkrét vállalást, és azt, hogy mennyiért vállalja.
Szombathyné dr. Kézi Aranka a jegyző megbízásából jelenlévő jogi ügyintéző: A személyes meghallgatáskor a doktornőtől megkérdeztem, hogy a rendelési időn kívül a készenlétet hogyan kívánja biztosítani. Válasz: orvosokkal. Megkérdeztem, hogy szerződése van erre? Azt mondta: igen. Azt gondolom, hogy mindenki tudja, hogy Füreden tartózkodik. Az önkormányzaté a kötelező feladat ellátása, ő kapja a finanszírozást, nem tehet úgy, mintha erről nem tudna. Azt gondolom, ha van sürgős eset, és Erzsikének az áldozatvállalása mellett sem kapja meg a megfelelő ellátást, és valami történik, nem a doktornőt fogják első körben „húzgálni”, hanem az önkormányzatot. Ki kell írni a helyettesítésre az ajánlattételi felhívást. Meglátjátok, hogy kik pályáznak, egy orvos, két orvos, ellátja-e. A készenlétet biztosítani kell! Valakinek garantálni kell azt, ha van egy sürgős eset, akkor 15-20 percen belül itt van. A doktornő, ha Füreden van, ezt nem tudja teljesíteni, viszont az önkormányzattól a finanszírozást úgy kapja, hogy aláírta a szerződést, melyben vállalta a készenlétet is. Garantálnia kell a rendelési időn kívüli ellátás biztosítását, akár szerződésekkel alátámasztva. 
Viszt Attila képviselő: Szerződésben vállalja a készenlétet, onnantól kezdve a felelősség őt terheli! 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek Balatonvilágos község területi ellátási kötelezettséggel működtetendő vegyes háziorvosi körzet háziorvosi és iskola-egészségügyi feladatainak helyettesítéssel történő ellátására ajánlattételi felhívást közzétételét. Egyben javasolom a közzététel költségére 200 ezer Ft előirányzat biztosítását. Továbbá javasolom, hogy a képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy az egészségügyi alapfeladat ellátását jelenleg helyettesítéssel ellátó Valumed Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. képviseletében Dr. Balázs Mária ügyvezető/feladatellátó orvost keresse meg, és nyilatkoztassa 2016. március 11. napjáig, hogy vállalja-e a szerződés meghosszabbításával a feladat ellátását 2016. június 30-ig, de legalább a fent jelzett ajánlattételi eljárás elbírálását követően a feladatellátásra szerződő orvos szerződésének hatályba lépéséig. Pozitív válasz esetén nyilatkozzon, hogy azt milyen konkrét feltételekkel (konkrét összeg megjelölésével, készenlét biztosításával) vállalja. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:

60/2016.(III.07.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testület Balatonvilágos község területi ellátási kötelezettséggel működtetendő vegyes háziorvosi körzet háziorvosi és iskola-egészségügyi feladatainak helyettesítéssel történő ellátására ajánlattételi felhívást tesz közzé az alábbiak szerint:

„Felhívás ajánlattételre háziorvosi feladatok helyettesítéssel történő ellátására
Balatonvilágos Község Önkormányzata ajánlatot hirdet Balatonvilágos község területi ellátási kötelezettséggel működtetendő vegyes háziorvosi körzet háziorvosi és iskola-egészségügyi feladatainak helyettesítéssel történő ellátására.

Ellátandó feladatkör: Balatonvilágos község közigazgatási területén az egészségügyi alapellátási tevékenység ellátása területi ellátási kötelezettséggel vállalkozás formájában, a hozzá kapcsolódó iskola-egészségügyi feladatokkal, az önkormányzattal kötött megállapodásban rögzített feltételekkel. 

A feladat ellátásának helye: 8171 Balatonvilágos, Aligai út 1.

A jogviszony időtartama: 2016. július 1. napjától a feladatellátás vállalkozási formában történő ellátásának megkezdéséig, de minimum 2016. december 31. napjáig.

Ajánlathoz kapcsolódó egyéb információk: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata Balatonvilágos, Aligai út 1. szám alatti épületben biztosítja a rendelő helyiségét, szakmai minimumfeltételnek megfelelő eszközöket. Az ellátandó feladat a vállalkozási formában történő ellátás biztosításáig történő helyettesítés.

Feltételek: Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvényben, és a végrehajtásáról rendelkező 313/2011. (XII.23.) Korm. rendeletben, valamint a háziorvosi, a házi- gyermekorvosi és a fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM. rendeletben előírt feltételek megléte.

- büntetlen előélet;

- cselekvőképesség;

- magyar állampolgárság;

- Magyar Orvosi Kamarai tagság;

Az ajánlathoz az alábbi dokumentumokat kell mellékelni: 

- iskolai végzettséget, szakirányú képzettséget tanúsító okiratok hiteles másolata;

- egészségügyi alkalmasságot igazoló okmány másolata;

- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy az annak megkéréséről szóló postai feladóvevény másolata azzal, hogy az ajánlat elbírálásakor az okirattal már rendelkezni kell;

- szakmai önéletrajz;

- Magyar Orvosi Kamarai tagság igazolása; 

- az ajánlattevő hozzájáruló nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy az ajánlati eljárásban résztvevő személyek az ajánlati anyagot megismerjék, és abba betekinthessenek;

- az ajánlattevőnek nyilatkoznia kell, hogy az ajánlat elbírálását zárt ülésen kéri, vagy hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz;

Az ajánlat benyújtásának határideje: 2016. május 31.

Az ajánlat elbírálásának határideje: 2016. június 15.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a jogot az ajánlatkérés eredménytelenné nyilvánítására. 

Az ajánlat benyújtásának módja: Az ajánlatot egy példányban, zárt borítékban, postai úton (vagy személyesen) Balatonvilágos Község Önkormányzatához (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) kell benyújtani. A borítékon kérjük feltüntetni: „Háziorvosi feladat ellátása” 

A jogviszony kezdete: 2016. július 1.

Az ajánlattal kapcsolatban érdeklődni lehet: Balatonvilágos Község Önkormányzata Polgármesterénél: Fekete Barnabás polgármester 30-277-24-94 telefonszámon.

Az ajánlati kiírás közzétételének helye: 

- www.oali.hu (Országos Alapellátási Intézet)

- Magyar Orvosi Kamara folyóirata

- www.weborvos.hu

- www.balatonvilagos.hu (Balatonvilágos Község Önkormányzata hivatalos honlapja)

- Világosi Hírmondó helyi újság” 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ajánlattételi felhívás közzétételére, melynek költségére 200.000 Ft előirányzatot biztosít a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 072111 Háziorvosi alapellátás kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére.

2. A képviselő-testület egyidejűleg felhatalmazza a polgármestert, hogy az egészségügyi alapfeladat ellátását jelenleg helyettesítéssel ellátó Valumed Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (2025 Visegrád Fő utca 38.) képviseletében Dr. Balázs Mária ügyvezető/feladatellátó orvost keresse meg, és nyilatkoztassa 2016. március 11. napjáig, hogy vállalja-e a szerződés meghosszabbításával a feladat ellátását 2016. június 30-ig, de legalább a fent jelzett ajánlattételi eljárás elbírálását követően a feladatellátásra szerződő orvos szerződésének hatályba lépéséig. Pozitív válasz esetén nyilatkozat, hogy azt milyen konkrét feltételekkel vállalja (konkrét összeg megjelölésével, készenlét vállalásával).

A képviselő-testület a 2. pontban foglaltak végrehajtása érdekében a szükséges intézkedések megtételére, a nyilatkozat beérkezését követően az előterjesztésre.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Felhívom a szíves figyelmet, hogy a feladat-ellátási szerződésünk 2016. március 21-én lejár, tehát a népegészségügyi szervtől új működési engedélyt kell kérni!

Szombathyné dr. Kézi Aranka a jegyző megbízásából jelenlévő jogi ügyintéző: Ugyanazzal láttatjuk el a feladatot, csak be kell jelenteni!
3. Előirányzat biztosítás
Határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Tájékoztatásként elmondom, hogy a Kúria ítéletét elküldtem dr. Nagy Miklós úrnak, mivel ígéretet tettem erre, és dr. Kis Tóth Róbert úrnak, hogy első kézből értesüljön róla, illetve kértem, hogy amennyiben észrevétele, építő javaslata van, tegye meg.
Szombathyné dr. Kézi Aranka a jegyző megbízásából jelenlévő jogi ügyintéző: Anno polgármester úr és én elmondtuk adott testületi ülésen, hogy egy erőltetett szolgalmi jogra kerül a megállapodás megkötésre, a szolgalmi jognak nem ez a szerepe. Azt is megjegyeztük, hogy a „vízen járás esetére van”, amit a Kúria döntése igazolt. Itt nem arra van hivatva, hogy eljussunk valahová, hanem arra vonatkozik, hogy a vízről eljussunk a Zrínyi utcára. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy biztosítsunk 4.618.000 Ft előirányzatot a működési tartalék terhére annak érdekében, hogy a Kúria, mint felülvizsgálati bíróság Pfv. I. 20.535/2015/5. számú jogerős ítéletének eleget tudjunk tenni, és a Balatonvilágos 1222/1 hrsz alatt felvett kivett út, közforgalom elől elzárt magánút megnevezésű ingatlan, és az 1222/2 hrsz-ú kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan terhére az 1417 hrsz-ú közút megnevezésű ingatlan javára bejegyzett átjárási szolgalmi jog törlése ügyében a felperesnek megfizessük az együttes első- és másodfokú, valamint felülvizsgálati eljárási költséget. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
61/2016.(III.07.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Kúria, mint felülvizsgálati bíróság Pfv. I. 20.535/2015/5. számú jogerős ítéletében Balatonvilágos Község Önkormányzatát, mint alperest kötelezte felperesnek 15. napon belül 4.618.000 Ft együttes első- és másodfokú, valamint felülvizsgálati eljárási költség megfizetésére a Balatonvilágos 1222/1 hrsz alatt felvett kivett út, közforgalom elől elzárt magánút megnevezésű ingatlan, és az 1222/2 hrsz-ú kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlan terhére az 1417 hrsz-ú közút megnevezésű ingatlan javára bejegyzett átjárási szolgalmi jog törlése ügyében. 

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges 4.618.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az eljárási költség pénzügyi teljesítésére az intézkedés megtételére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2016. március 15.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Kultúrházhoz a hangosításhoz egy keverő pultra és egy mikrofon beszerzésére 150 ezer Ft biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

62/2016.(III.07.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kultúrházhoz a hangosítás biztosítására egy keverő pultra és mikrofon beszerzésére 150.000 Ft előirányzatot biztosít a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat költségvetési átvezetésére az intézkedésre.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2016. március 31.
Képviselői észrevételek
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót Koloti Béla képviselő úrnak.

Koloti Béla képviselő: Kérem, hogy vegyük figyelembe a nagyon szegényes étkészlet és kancsó ellátottságot a Kultúrházban. Kérem, hogy nézzük meg, és pótoljuk. 
Másik észrevételem, hogy van az iskolában a dicsőség fal, amibe bele van a jobb oldalon gravírozva, hogy mire hivatott, a baloldalon ott vannak a tanulók, akik nyolc éven keresztül kimagasló teljesítményt nyújtottak. A tanulók neve, és az évszám nem gravírozva van, az matricával van felragasztva a táblára. A ragasztást néhol a gyerekek már leszedték. Az lenne a kérésem, hogy tegyük időtállóvá, és az összes tanuló, aki fenn van a táblán, az oda vonatkozó feliratokkal, szintén legyen belegravírozva. Kérem, erről gondoskodjunk!
Szabó István képviselő: Amennyiben a Kultúrházhoz veszünk eszközöket, azt is át kell gondolni, hogy hova rakjuk. Kell valami szekrény a mosogatóhoz. 

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Utána nézünk.
Fekete Barnabás polgármester: Kérünk az eszközökre is, és a gravírozásra is ajánlatot, és előterjesztjük előirányzat igényünket. 
Egyben tájékoztatom a képviselő-testületet a területcserével kapcsolatban állítólag megegyezett a Pro-mot és az Aranyföveny. A tanulmány készítéséhez a Pro-mot 2 millió Ft-tal járul hozzá, a többit fizeti az Aranyföveny. 
Szombathyné dr. Kézi Aranka a jegyző megbízásából jelenlévő jogi ügyintéző: Nekünk mindegy, hogy ki fizeti, csak az önkormányzatnak utalják át a tanulmány teljes költsége fedezetét. 
Fekete Barnabás polgármester: Azt követően kerülhet sor a tanulmány megrendelésére. 
Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést 18,10 órakor bezárja.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
megbízásából jelen lévő
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