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Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 6 fő jelen van. Koloti Béla képviselő úr nem jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Molnár Dániel és Kovács Tamás képviselő urakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Molnár Dániel és Kovács Tamás képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: A kiadott napirendet javasolom kiegészíteni Pártl Zoltáné felmentése, valamint a műszaki ellenőri feladatok ellátására érkezett ajánlatok tárgyalásával. A napirenddel kapcsolatban egyéb javaslat? Amennyiben nincs, kérem, aki a kiadott napirend kiegészítésével egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend kiegészítésével egyhangúlag egyetért.
Polgármesteri tájékoztató
Fekete Barnabás polgármester: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy Gimes testvértelepülés elöljárója/polgármestere 2016. április 16-17. napjára (szombat, vasárnap) meghívta a települési képviselőket egy találkozóra. A Tanyagondnoki Szolgálat gépjárművével mennénk. A pontos részleteket a későbbiekben megbeszéljük. A Népdalkor vasárnap jön kb. 13 óra felé, szereplésüket követően jönnénk mi is vissza. 
A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal vezetője Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző a mai napon levélben tájékoztatott bennünket, melyet ismertetnék: „Ezúton tájékoztatni kívánom Polgármester Urat, hogy - a kirendeltségen történő feladatellátás zavartalan biztosítását szem előtt tartva - 2016. március 16. napjától Szombathyné dr. Kézi Aranka jogi ügyintézőként segíti a kirendeltség működését. Ettől az időponttól Kuti Henriett jegyzői referens gyakorolja a kiadmányozási jogot a kirendeltségen keletkező iratok tekintetében, kivéve a kirendeltség képviselő-testületi előterjesztések törvényességi záradéka, illetve a képviselő-testületi üléseken megbízottamként ő lesz jelen. A kirendeltség valamennyi képviselő-testületi előterjesztését magam látom el törvényességi záradékkal. Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.”
1. A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: KÖH) 2013. március hónapjában az alapító önkormányzatok képviselő-testületei által jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzatának (továbbiakban: SZMSZ) hatályon kívül helyezése mellett új SZMSZ megalkotása, elfogadása vált szükségessé.

Az új SZMSZ-t Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. március 16-ai ülésén tárgyalta és az abban foglaltakat jóváhagyta 2016. április 1-ei hatálybalépéssel, egyidejűleg hatályon kívül helyezte a Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2013.(III.04.) számú határozatával jóváhagyott SzMSz-t. Kérem a szabályzattal kapcsolatban észrevételeik megtételét.
Kovács Béla alpolgármester: Aranka nem az itteni állományban van?
Fekete Barnabás polgármester: Nem. 
Viszt Attila képviselő: Nem a mi költségvetésünket terheli. 

Kovács Béla alpolgármester: Az SzMSz-ben először a 20. oldalon az van, hogy összesen 7 fő a kirendeltség létszáma, utána viszont a 31. oldalon az van, hogy a mi munkánkat segíti a jogi ügyintéző. Ebből gondoltam, hogy nem a mi létszámunkban van. De attól még nekünk lesz drágább lesz a kirendeltség működtetése.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem a kirendeltség létszámában van, de a költsége benne van a KÖH központi irányítás költségeibe, ami tavaly is 2,5 millió Ft volt, az idei évben is ennyi. 

Kovács Béla alpolgármester: Szkeptikus vagyok ezzel az új SzMSz-szel, az új felállással, mert ha pontosan meghatározott munkaköri leírások vannak, akkor akármilyen felállásban is jó lehet, mi meg itt variálunk, hogy ilyen-olyan csoport, osztály, stb. 

Viszt Attila képviselő: Ezzel nem kell foglalkoznunk, a dolognak ez a része nem minket érint!
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, hogy helyezze hatályon kívül a 55/2015 (II. 23.) számú határozatával elfogadott Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát, és egyben az előterjesztés mellékletét képező tartalommal, 2016. április 1-ei hatállyal hagyja jóvá az új KÖH SZMSZ-t. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

63/2016.(III.25.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi az 55/2015 (II. 23.) számú határozatával elfogadott Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát és ezzel egyidejűleg az előterjesztés mellékletét képező tartalommal elfogadja és 2016.04.01.-i hatállyal jóváhagyja a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2016. március 31.

2. Világosi Hírmondó helyi újság felelős szerkesztői feladatai ellátására érkezett pályázatok bontása
Fekete Barnabás polgármester: A felelős szerkesztői feladatok ellátására három pályázat érkezett. Felkérem a jegyzői referenst a pályázatok bontására, ismertetésére.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Mindhárom pályázat zárt borítékban érkezett, a borítékok sértetlenek.

1-es pályázó Töttössy Péter. A pályázat tartalma: pályázat, szakmai önéletrajz, képesítést igazoló dokumentum (könyvkötő, síknyomó). Vállalási összegként 56.000 Ft, és egyéb járulékok (+27%), havi megjelenéssel. Referencia anyagokat külön borítékban. A feladatot megbízással látná el.
2-es pályázó Királyné Timár Piroska. A bevezető tartalmazza a referenciákat, az újság tartalmára vonatkozó elképzeléseit. Önéletrajz. Referenciaként néhány cikket csatolt. Képesítései: művelődés szervező, andragógia szakirány, angol nyelvtanár, és képesített kereskedő. Vállalási összegként (a minimálbér 30%-a) 38700 Ft+ járulék (+27%), 10%-os költségelszámolással. A feladatot megbízással látná el. 
3-as pályázó Bende Judit Kinga. Vállalási ár: a jelenlegi bérminimum teljes nettó összegét kapná, ha a foglalkoztatása keretében fizetett bére kiegészülne ezzel a 14485 Ft összeggel. Végzettségei: most jár az Eszterházy Károly Főiskolára, valutapénztáros, valuta ügyintéző, vámügyintéző, szállítmányozás területen szerzett középiskolai érettségi. Referenciaként egy bemutatkozó anyagot mellékelt. A feladatot megbízással látná el, ez bruttó 49.130 Ft összeget jelentene összességében, illetve ez az összeg csak abban az esetben áll, ha az anyagában jelzett másik 19.000 forintos tétel jelentkezik. 
A pályázati felhívásban szakmai önéletrajzot, a helyi lap összeállítására, tartalmára vonatkozó elképzeléseit, referencia anyagot, konkrét vállalási összeg megjelölést kértünk. Ezt mindegyik pályázat tartalmazza. Előnyként a szakirányú (újságíró) végzettséget jelöltük meg, az egyik pályázónak sincs. Szakmai gyakorlat, referencia Töttössy Péter pályázónál jelentős. A község kulturális életében való részvétel a két hölgy pályázó esetében egyértelmű. 

Kovács Tamás képviselő: Szakmailag Királyné Timár Piroska pályázó van előnyben, ő a Szerkesztő Bizottságnak is tagja volt, több újságcikket írt. 
Fekete Barnabás polgármester: Akarunk dönteni a pályázatokról?

Viszt Attila képviselő: Igen, dönteni kell, már kimarad két havi megjelenés!

Kovács Béla képviselő: Királyné Timár Piroskának a legjobb az ajánlata!
Molnár Dániel képviselő: Az újság szerkesztésében is részt vett!
Fekete Barnabás polgármester: Kérek javaslatokat a felelős szerkesztő személyére.

Szabó István képviselő: Királyné Timár Piroska.

Molnár Dániel képviselő: Piroska.

Viszt Attila képviselő: Királyné Timár Piroska. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Világosi Hírmondó helyi újság felelős szerkesztői feladatai ellátásával a pályázati eljárás lefolytatásának eredményeként Királyné Timár Piroska pályázó megbízását 2016. április 1. napjától határozatlan időre 38.700 Ft +járulék/megjelenés megbízási díjért. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción rendelkezésre áll. Egyben javasolom a polgármester és a jegyző felhatalmazását a megbízási szerződés aláírására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

64/2016.(III.25.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Világosi Hírmondó helyi újság felelős szerkesztői feladatai ellátásával a pályázati eljárás lefolytatásának eredményeként Királyné Timár Piroska 8171 Balatonvilágos, Szegfű utca 18. szám alatti pályázót bízza meg 2016. április 1. napjától határozatlan időre 38.700 Ft +járulék/megjelenés megbízási díjért. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2016. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megbízási szerződés aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2016. március 31.
3. Pártl Zoltánné felmentése
Határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Pártl Zoltánné Intézményvezető Asszony 2016. december 1. napjától felmentését kéri nyugdíjba vonulása miatt. A jogszabály alapján 8 hónap a felmentési idő, melynek kezdő időpontja április 1. napja. A 8 hónap felmentési időből 4 hónap munkavégzés alóli felmentésre jogosult, melyet intézményvezető asszony július 15. napjától augusztus 31. napjáig, majd szeptember 15. napjától november 30. napjáig kér biztosítani.

Viszt Attila képviselő: A korábbi egyeztetéseinknek megfelelően, mivel most már tisztázott intézményvezető asszony nyugdíjba vonulása, írjunk ki pályázatot könyvelő munkakörre. Ott elhangzott, hogy a GEVSZ könyvelését különben sem vennék át!
Fekete Barnabás polgármester: Ezalatt az idő alatt teljesen külön kellene választani a GEVSZ, és az önkormányzat könyvelését. 

Viszt Attila képviselő: A KÖH könyvelője teljes egészében a hivatal könyvelését fogja végezni, kellene neki átvennie, illetve akit most vennénk fel, az a GEVSZ könyvelését végezné, és ezek után nem lenne célszerű a kettőt keverni. Ne legyen összemosás!

Fekete Barnabás polgármester: Az önkormányzati könyvelésen ki dolgozik, csak Anikó, vagy más is bedolgozik?

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Csak Anikó könyveli.

Fekete Barnabás polgármester: Akkor a GEVSZ-nél ott van Hajni, Horváthné Éva, Kati, Jutka a Településüzemeltetésnél. 
Viszt Attila képviselő: A Településüzemeltetésnél ott van a Kata, aki nem tudni, hogy mikor jön vissza, visszajön-e?

Kovács Tamás Településüzemeltetési intézményegység vezető: Hivatalosan nincs róla információm.

Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Csak az egyik lesz! Ha Kata visszajön, akkor a Jutka nem lesz. 

Viszt Attila képviselő: Ezt azért mondtam, hogy teljesen felesleges valami munkát rátestálni, betanítani, arra energiát pazarolni, ha utána nem lesz foglalkoztatva. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor Ti konkrétan mit szeretnétek a GEVSZ-szel?
Viszt Attila képviselő: Semmit, minden maradna így, ahogy van, csak a kettő részegység vezető – azt hittem ti ezt megbeszéltétek polgármester úrral – közül választanánk egy intézményvezetőt, de mivel neki nincs könyvelői végzettsége, így annak alárendelve egy könyvelőt kellene felvenni!
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor gazdasági vezetőt és nem könyvelőt kellene felvenni! Ha jól értem, akkor az április 11-ei munkaterv szerinti ülésre készítsünk elő egy pályázati felhívást gazdasági vezető munkakör betöltésére?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Akinek államháztartási szakon mérlegképes könyvelői képesítése van, és aláírhatja a GEVSZ és az Óvoda beszámolóját!
Fekete Barnabás polgármester: A csapatban van olyan, aki ezt a feladatot el tudja látni?
Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető: Nincs!
Fekete Barnabás polgármester: Akkor elsőként térjünk vissza intézményvezető asszony felmentésére. 
Javasolom a képviselő-testületnek Pártl Zoltánné Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetője közalkalmazotti jogviszonyát 2016. december 1. napjától kérelmére, nyugdíjba vonulása folytán, felmentéssel megszüntetni. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 33. § (2) bekezdés f) pontja alapján a közalkalmazottat 8 hónap felmentési idő illeti meg, mely szerint a felmentési idő kezdete 2016. április 1. napja. Továbbá javasolom a Kjt. 33. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a munkavégzési kötelezettség alól mindösszesen 4 hónap időtartamban mentesíteni kérelmének megfelelően a következők szerint: 
2016. július 15. napjától 2016. augusztus 31. napjáig, majd 2016. szeptember 15. napjától november 30. napjáig. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

65/2016.(III.25.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pártl Zoltánné Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetője (8135 Dég, Hunyadi u. 4.) közalkalmazotti jogviszonyát 2016. december 1. napjától kérelmére, nyugdíjba vonulása folytán, felmentéssel megszünteti. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 33. § (2) bekezdés f) pontja alapján a közalkalmazottat 8 hónap felmentési idő illeti meg, mely szerint a felmentési idő kezdete 2016. április 1. napja. A Kjt. 33. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a munkavégzési kötelezettség alól mindösszesen 4 hónap időtartamban mentesíti kérelmének megfelelően az alábbiak szerint:


2016. július 15. napjától 2016. augusztus 31. napjáig, majd


2016. szeptember 15. napjától november 30. napjáig.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a felmentéssel kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: folyamatos
Fekete Barnabás polgármester: Egyidejűleg javasolom a képviselő-testületnek, hogy a GEVSZ gazdasági vezetői munkakör betöltésére írjunk ki pályázatot, melynek elkészítésére kérjük fel a jegyzőt, hogy a tervezet a 2016. április 11-ei munkaterv szerinti testületi ülésre előterjesztésre kerülhessen. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

66/2016.(III.25.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetői munkakör betöltésére pályázatot kíván kiírni. A pályázati kiírás tervezetének elkészítésére felkéri a jegyzőt, illetve annak előterjesztésére a polgármestert a 2016. április 11-ei munkaterv szerinti testületi ülésre.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2016. április 11.
4. Műszaki ellenőri feladatok elvégzésére érkezett ajánlatok
Határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Balatonvilágos, Posta utcában található kézilabda pálya kiépítése” tárgyú, és az „önkormányzat épületének részleges nyílászáró cseréje” tárgyú kivitelezési munka műszaki ellenőrzési feladatai ellátására három műszaki ellenőrtől kértünk ajánlatot. Két ajánlat érkezett a következők szerint:
1. VeszprémBer Zrt. műszaki ellenőrzésre tett ajánlatai:

a. kézilabda pálya kiépítése

        70.000 Ft +Áfa, összesen  88.900 Ft,

b. önkormányzat épület nyílászáró csere       80.000 Ft +Áfa, összesen 101.600 Ft.

2. Sió-Flott Kft. műszaki ellenőrzésre tett ajánlatai:
a. kézilabda pálya kiépítése

      150.000 Ft +Áfa, összesen 190.500 Ft,

b. önkormányzat épület nyílászáró csere       50.000 Ft +Áfa, összesen  63.500 Ft.

Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Posta utcában található kézilabda pálya kiépítése” tárgyú kivitelezési munka műszaki ellenőrzési feladatai ellátására érkezett ajánlatok közül a kedvezőbb ajánlatot tevő VeszprémBer Zrt. 70.000 Ft +Áfa, összesen 88.900 Ft-os ajánlatának elfogadását. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre áll. Egyben javasolom a megbízási szerződés tervezetben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

67/2016.(III.25.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Balatonvilágos, Posta utcában található kézilabda pálya kiépítése” tárgyú kivitelezési munka műszaki ellenőrzési feladatai ellátására érkezett ajánlatok közül a kedvezőbb ajánlatot tevő VeszprémBer Zrt. (8200 Veszprém, Radnóti tér 2/A.) 70.000 Ft +Áfa, összesen 88.900 Ft-os ajánlatát fogadja el. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre áll. Egyben jóváhagyja a megbízási szerződés tervezetben foglaltakat. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt megbízási szerződés aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Csók István sétány 38. szám alatt található önkormányzat épületének részleges nyílászáró cseréje” tárgyú kivitelezési munka műszaki ellenőrzési feladatai ellátására érkezett ajánlatok közül a kedvezőbb ajánlatot tevő Sió-Flott Kft. 50.000 Ft +Áfa, összesen 63.500 Ft-os ajánlatának elfogadását. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre áll. Egyben javasolom a polgármester és a jegyző felhatalmazását a vonatkozó szerződés aláírására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

68/2016.(III.25.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonvilágos, Csók István sétány 38. szám alatt található önkormányzat épületének részleges nyílászáró cseréje” tárgyú kivitelezési munka műszaki ellenőrzési feladatai ellátására érkezett ajánlatok közül a kedvezőbb ajánlatot tevő Sió-Flott Kft. (8600 Siófok, Koltói Anna u. 1.) képviseletében Csavajda Balázs műszaki ellenőr 50.000 Ft +Áfa, összesen 63.500 Ft-os ajánlatát fogadja el. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó szerződés aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul
Képviselői javaslat

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót Viszt Attila képviselő úrnak.

Viszt Attila képviselő: Észrevételem, kérésem lenne. A község tele van zöldhulladékos zsákokkal, kérem, hogy iktassunk be egy rendkívüli zöldhulladék szállítást április közepére. 
Fekete Barnabás polgármester: Felkérjük a Településüzemeltetési intézményegység vezetőjét, hogy április 13-ra (szerda) szervezze meg a rendkívüli zöldhulladék szállítást, és gondoskodjon annak közzétételéről.
Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést 8,00 órakor bezárja.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 

megbízásából:

Fekete Barnabás  




 
Kuti Henriett Margit

polgármester






   jegyzői referens

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Molnár Dániel





Kovács Tamás
  képviselő





   képviselő
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