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Sárvári Nikolett jegyzőkönyvvezető

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai lakossági fórumon. Két napirendünk van. Első lépésben a Településképi Arculati Kézikönyv összeállításosáról lesz szó, majd ismertetnék az urak a jogszabályi előírásokat, hogy mennyire vagyunk előrehaladott állapotban vele. Várjuk az észrevételeket, javaslatokat. A következő rész pedig a lakossági fórum, ahol a kérdéseket fel lehet tenni a Képviselő-testületnek. Át is adnám a szót Müller János főépítész úrnak, aki ismerteti a Településképi Arculati Kézikönyv készítésének szabályait.
Müller János főépítész: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. A Település Arculati Kézikönyv az egy új műfaj, ilyen még soha nem volt. Az a fontos benne hogy „arculati”, tehát nem az építési szabályok összessége. A település legyen olyan, hogy a lakosság érezze benne jól magát. Kérnénk mindenkit, akinek valami javaslata van, az mondja el nekünk, hogy be tudjuk építeni ebbe az anyagba. Gondolok itt példamutató, szép, nem palotákra, hanem a településbe beilleszkedő épületekre. Ugyanez az utcaképekkel kapcsolatban. Az utcaképet alakítják elsősorban az épületek, aztán az utcavonal vezetés, az utcán lévő zöld felületek, fasorok, a telkek előtti virágágyások, kerítések. Ha valaki például lát olyan kerítést, ami szerinte szép, harmonikus az utcaképpel írja le. Lefényképezzük és a végleges anyagba betesszük, mert a Kézikönyv vége az lesz, hogy ajánlások. Kérünk javaslatot a hirdetőfelületekre, azzal sok mindnt el lehet rontani, és nem is nagyon lát az ember igazán ízléses, odaillő hirdetőfelületeket. A zöld felület, nem csak az utcákon, a köztereken, hanem a telkeken is befolyásolja az utcaképet. Szobrok, utcaberendezések. Telken belül láttam egy pár szép kerti építményt. Minden egyéb, ami eszükbe jut, ami befolyásolja ezt az ügyet. A lényege, évtizedek óta az önkormányzatoknak, a polgármestereknek beleszólása az építésügybe, leegyszerűsítve az építési engedélyekbe nem volt. Ameddig elkészül a rendezési terv, odáig az önkormányzaté az ügy, amikor elkészült onnantól kezdve semmi beleszólása nincs a polgármesternek, a testületnek az építésügybe. Ez lesz egy olyan segédlet, akár az építetőknek, akár a tervezőknek, hogy mégis mit gondolunk arról, hogyan kéne építkezni, mik az elvárások. Ennek alapján el fog készülni a Településképi rendelet. Mert ugye, ami rendelet, az mindenkire kötelező. Amit felmérünk, és ami beépíthető javaslat érkezik, az a rendeletbe jogszabályszerűen meg lesz határozva. Ez egy alkalmas eszköz, hogy az önkormányzat, és a polgármester valamilyen módon bele tudjon szólni, hogy mi történjen a községben. Azt kérnénk most, vagy meggondolva otthon adjanak ötleteket, javaslatokat. Ez egy olyan műfaj, amit nem egy tervezőnek kell megalkotni, a cél az lenne, hogy a település, a lakók alkossák meg segítséggel. Ezért hangsúlyozom, hogy javaslatok, hogy ne azután jöjjön a kritika, miután elkészül. Készül egy anyag, amit közreadunk, amibe az önök javaslata bele lesz építve, és amihez még egyszer hozzá lehet szólni, az a hivatalos része a dolognak. Az után lehet, hogy még egy lakossági fórum lesz. Tehát mód van, mód lesz, hogy javaslatokat tegyenek.
Borsó Ferencné: Nekem volna egy javaslatom. Világosig az Aligai út végéig a híd alatt, mindenhol megvan a virág a járda mellet. Én egyszer már ezt a Polgármester Úrnak mondtam, hogy mi is szeretnénk Aligán is ugyanolyan virágágyásokat. Amennyiben nem lehet, mert a járda tervezése nem úgy történt, hogy arra a részre legyen, akkor azt kértem, hogy fából vagy betonból valami virágtartókat helyezzenek el az utca végénél. Mi sokat itt vagyunk. Biztos, hogy gondoznánk, esetleg még virágot is ültetnénk, mert ez is a falu képéhez tartozik, hogy ott van a híd, ott gyönyörű virág addig minden, ezen a részen meg sehol. A házunk előtt rózsák vannak, tehát szeretnénk, ha az Aligai út mentén is lenne lehetőség, hogy virágot ültessünk. Gondozzuk is, ha önöknek ez probléma. Világos az virágos, Aliga meg ott van a járda, aztán kész. Ez a faluképet elvágja.
Müller János főépítész: Már piszkozatba leírtuk a saját elképzeléseinket, abban is benne van ez. A felmérési résznél írtam mindegyik ilyen felületről, még fotó is van róla. Egy fontos utcakép alkotó elem a virág. A bevezető útnál a háromszögben nagyon szépen gondozott virágok vannak. Köszönjük.
Mihályka Tiborné: Azt mondja, hogy a szomszéd, vagy valaki jelezze a kerítést. Van e közterület-felügyelője a településnek? Az ilyen feladatok ellátását, ha jól tudom, a közterület felügyeletnek kell ellátnia, hogy nézze, hogy és mint vannak a házak előtti zöldek, illetve szabályosan épültek-e a homlokzati kerítések. Mert nálunk például a szomszédomban másfél méterrel kijjebb van a garázs bejárója és eddig senki nem szólította fel, hogy a törvényeknek megfelelően állítsa helyre a kerítést. Ez az egyik. A másik, hogy Aligáról bejövet, a Club Aligánál van az a háromszög. Én szeretném, de valószínűleg nem csak én szeretném, ha egy körforgalommal megoldásra kerülne ott az a probléma, mert éppen az alagútból kiérkezve baleset veszélyes, és ha már ott egy körforgalom kiépítésére kerülne sor, akkor van a Balatonaligai Egyesületnek egy olyan szobra, amit jelképesen ott fel lehetne állítani. Egy nagyon szép művészeti alkotás. Az egyesület szerintem önként és dalolva felajánlja. Itt van az egyesület elnöke, valószínűleg tud majd ezzel kapcsolatban nyilatkozni. A harmadik, amit szeretnék megemlíteni, vannak ezek a nem éppen olyan építmények, ami toldozgatás-foltozgatás, ezt is meg lehetne közterület-felügyelettel, vagy valamivel oldani. Ugyanis csak a szomszédomból tudok kiindulni, épített egy hátsó teraszt, megcsinálta a csatornáját, a csatornáját nem vezette ki. Ömlik a víz hozzám, amikor eső van. Lehet-e kötelezni arra, hogy a csatornáját kivezesse, vagy pedig megoldja. Ez is egy olyan probléma, ami szerintem nem csak nálunk jelentkezik, hanem valószínű több helyen. A negyedik olyan jelkép, amit a temetői síroknál szoktak felállítani. Nekem a szomszédomban szintén van. Egy fejfa, egy ilyen kereszt. Nem tudom, hogy köteles vagyok-e ezt eltűrni, hogy a kerítésen keresztül ezt lássam. Ez csak az én esetem, de szerintem ezt nem lehet. Ez a Kossuth utca 20. szám alatt van, meg is jegyzem és vállalom a nevemet is mindezekhez a problémákhoz, ugyanis én ezzel az úrral hosszú évtizedeken keresztül, ami óta itt van Magyarországon nem tudok dűlőre jutni. Szerintem még Aligánál, ami a telepüsképet illeti a magas partot is lehetne normálisan rendben tartani, mert bizony nem eléggé kutúrált. Én itt voltam a decemberi közgyűlésen. Ígéretet kaptam arra, hogy írásban válaszolnak az akkor feltett kérdéseimre, a mai napig ezt a választ nem kaptam meg. Ami még fontos, nem magam miatt beszélek csak, de egy kilencven éves néni lakik velem szemben és a Kossuth utca 7. előtt leszerelték a világítást. Hosszú évtizedekig volt ott világítás, szegény néni egyedül lakik, korom sötét van ott este. Ő valószínűleg nem tud eljönni és elmondani, de ezt most már másodszor mondom el, hogy ott világításra van szüksége a néninek, de nem csak a néninek. Azt hiszem, hogy az ott megérdemel egy világítást. Volt világítás most mondom. Volt.
Fekete Barnabás polgármester: A világítással kapcsolatban mondom, hogy amikor készült a közvilágításnak a korszerűsítése, akkor a tervező és a szolgáltató meghatározta szakmai alapon, hogy nem muszáj minden oszlopra tenni lámpát, hanem van ahol elegendő az irányfény. Meg kell vizsgálnunk ezt.
Mihályka Tiborné: Ez nem díszkivilágítás Fekete Úr. Világításnak szükségeltetik ott lenni, mert korom sötét van. Itt volt világítás, csak leszerelték.
Fekete Barnabás polgármester: Nem díszkivilágítást mondtam, irányfényt.
Dr. Malkovics Judit: A vasútállomás és a Csalogány utca felé levezető lépcső közötti szakasz közvilágítása megszűnt. Vak sötét van. Este leszálltunk múltkor a vonatról, félelmetes azt kell mondanom, eljutni a lépcsőig. Nőként egyedül nem mernék végig menni, meg idős emberekről is szó van.

Dr. Cseh József: Nagyon szépen köszönjük ezt a lehetőséget, ezt a meghallgatást. Részben már olyan javaslatokkal élünk, ami már beépítésre került, hiszen van egy tervezet, és ezt a tervezetet jó lenne megismerni, mert akkor az ember ki tudná egészíteni. Ha már faluképről beszélünk, én úgy gondolom, a faluképhez hozzátartozik a közpark, kikötő előtti sétány, hozzátartoznak azok az utak, amik oda levezetnek, hozzátartozik egy olyan kultúrált strand, mint amilyen bármelyik másik településen van. Itt sajnos erről is beszélni kell, hogy a strand képe nem megfelelő, hiszen amióta a Pro-Mot megvette semmiféle fejlesztést itt nem hozott létre. Nem tudom valamilyen ráhatása az önkormányzatnak van-e a tulajdonosra, hogy a saját területén fejlesztéseket hajtson végre. A világítással kapcsolatban elmondhatom, hogy ugyanez a helyzet a Deák Ferenc utcában, sorba lekerültek valóban az oszlopokról a lámpák. Ha bejövünk ide a falut megközelítő úton éjsötét, korom sötét, mint hogyha tanyára mennénk. Szóval, valamilyen bevezető irányfény oda kellene, és egy komoly kivilágítás legalább a nyári időszakban. Nem tudom, hogy ez lehetséges-e, hogy idény szerint. Led lámpákról volt szó, hogy ez sokkal olcsóbb lesz, volt egy ilyen fejlesztés, és így majd minden oszlopra kikerülhet, hiszen még így is a költség csökkenni fog. De hát ezt nem látjuk. Volt világítás, de minden másodikról lekerült. Ezt szeretnénk kérni, hogy kerüljön vissza. Az oszloppal kapcsolatban úgy határozott a közgyűlésünk, ez az oszlop annak a céljából készült, amikor a Balaton partra teljesen szabadon, korlátozás nélkül le tudunk jutni. Ennek az ünnepén szeretnénk felállítani. A művész, aki ezt készítette, úgy csinálta, hogy oda tervezte, ahol a kikötő van és az ott levő vitorlásoknak az árbocait játszotta vissza ebben az emlékműben és oda képzelte el, nem ide előre. Azt az ünnepet várjuk, amikor végre oda szabadon lejuthatunk, hogy ezt mikor fogjuk megélni, ez is kérdés. A faluképhez hozzátartozik, hogy egy sorompó állja az útját annak az embernek, aki le akar menni a kikötő előtti közparkba, sétányhoz vagy pedig nem. Ezt javasolnám, hogy ezek a sorompók tűnjenek el, vagy legalábbis ott legyenek, ami a tulajdonát védi az illetőnek, hogy ha van tulajdona. Most Pro-Mot-ra gondolok konkrétan, nem pedig olyan helyen legyenek a sorompók, ami közútnak megfelelő, még ha az nem is közút minősítésű, akkor is egy olyan közhasználatú magánút, amit valamennyi ember igénybe vehet. Tehát a sorompókat el kellene onnan távolíttatni, szabadon le kellene jutni a kikötőhöz, szabadon lehetne a kikötőtől jobbra balra sétálni, és ettől függetlenül egy nagyon kultúrált strandot kellene működtetni. Ez is egy Balaton parti település része. Ha ezt megérjük, akkor következik az a pillanat, hogy felállítjuk ezt az emlékművet.
Viszt Attila képviselő: Lehetne egy kérdésem vissza az Elnök Úrhoz? Múltkor láttam, hogy bent voltak Dr. Nagy Miklóssal közösen Witzmann Úrnál az országgyűlési képviselőnél. Be tudnának itt számolni nagy közönség előtt, mi hangzott ott el, mit szeretnének Önök?
Dr. Nagy Miklós: Majd a fórumon.

Viszt Attila képviselő: Fontos lenne, mert Ön állítólag azt szeretné, hogy minden szabad legyen. Mi ezen vagyunk. Most jutottunk el odáig, ha olvassa a honlapot és a jegyzőkönyveket, hogy az MNV Zrt. felé elküldte Balatonvilágos Község Önkormányzata az igényeket, és ezért állunk értetlenül ez előtt, hogy vajon mi hangozhatott el azon a megbeszélésen. Gondolom, az egyesület tagjai sem tudják mi hangzott el, meg én is érdeklődéssel hallgatnám, hogy mi volt az a fontos dolog, amit képviselő úrnak előadtak.
Dr. Cseh József: Ha egyszer ketten voltunk, és azt mondjuk, eljön ennek is az ideje egy fél óra, óra múlva akkor semmi akadálya, mert most a faluképről van szó, beszámolunk róla. Hadd mondjam még el azt a javaslatunkat, bár tudom, hogy közigazgatásilag nem ide tartozik, hogy amikor az autópályáról lejövünk és az Enying Balatonfüredi utat keresztezzük az egy katasztrofális szituáció. Az a javaslatunk, ha nem is ide tartozik vagy nem a közigazgatási területünk, akkor a polgármester, vagy valaki kezdeményezze, hogy ott alakítsanak ki egy körforgalmat. Ott nap, mint nap balesetek vannak. Életveszélyes átmenni azon a kereszteződésen. Az országgyűlési képviselőnek pont a hatásköre, de azért a polgármester is tud odahatni, vagy a képviselő-testület. Mégis csak a mi falunkat közelítik meg, a mi üdülő településünket külföldiek, belföldiek, nyaralók, mindenki. Ha azt szeretnénk, hogy örömmel jöjjenek és baleset nélkül ide, akkor ebben is kérnénk a segítséget.
Viszt Attila képviselő: Ilyen kezdeményezés már történt részünkről, illetve a 2015-ös TOP-os fejlesztések között, 2015-ről beszélünk, már szerepelt ennek a csomópontnak a körforgalommá való alakítása. Valami oknál fogva ez nem valósult meg.

Dr. Cseh József: Mi próbáltunk tájékozódni erről a kezdeményezésről is. Azt is tudjuk, hogy megpróbálják majd azt a nagy forgalmat, ami a Balaton északi partja felé vezet, egy másik úttal kiépítve összekötni. Ettől függetlenül, ha torlódás van az autópályán, a GPS, vagy bármelyik rendszer eligazítja az embereket arra és elmennek Enying felé. Akkor is ezen az útvonalon fognak jönni, ha olyan nagy a forgalom. Nem fogja ez a dolog megoldani, hogy erre hivatkozva nem hozzák létre a körforgalmat. Annyi körforgalom épült már, városokban minden útkereszteződésben körforgalom van, nem igaz, hogy ezzel nem lehetne megegyszerűsíteni a közlekedésünket.
Viszt Attila képviselő: Politikai szándék az egész.

Dr. Cseh József: Próbáljanak odahatni. Addig, amíg nem valósul meg.

Viszt Attila képviselő: Már megtettük.

Fekete Barnabás polgármester: A Kajári Rendezési Terv tartalmazza, hogy ott egy körforgalom létesül, a Magyar Közút, illetve a tulajdonos Magyar állam bölcsen arra vár, hogy a versenypálya, amikor elkészül, annak a feltétele az, hogy ott azt a körforgalmat megépítsék, hogy ne az állam pénzéből valósuljon meg. Tehát létezni, létezik. Annyit sikerült elérni, körülbelül egy féléves levelezés után, hogy most kiraktak sebességkorlátozó táblákat. 60 km-re redukálja a 71-es úton folyó forgalom sebességét, talán az lecsökkenti a baleset lehetőségét, ha nem 90-100 km/h sebességgel száguldozik ott, hanem betartja a szabályt és 60 km/h sebességgel megy.
Dr. Cseh József: Ez nem oldja meg a dolgot. Annyira csökkentjük, hogy állunk.
Fekete Barnabás polgármester: Természetesen nem oldja meg, a körforgalomnak kell majd megoldani.
Borsó Ferencné: A Radnóti utcából szombaton nem lehet kimenni.

Dr. Cseh József: A világítással kapcsolatban milyen lehetőség kínálkozik a jövőben? Mit tenne az önkormányzat?
Fekete Barnabás polgármester: Annyit tudunk csinálni, hogy fokozatosan cserélgetjük ki a lámpákat, kötik az önkormányzatot olyan korlátozó intézkedések, hogy mi hosszabb távon két évre túlnyúló szerződéseket nem köthetünk, hanem csak az adott évre márpedig ennek a költsége 70 millió Ft az elkészült tanulmányok alapján. Több lépcsőben évenkénti pótló összegben, 4-5 év alatt valósul meg.

Dr. Cseh József: Visszakerülnek a lámpák, vagy sem?
Fekete Barnabás polgármester: Valószínű.

Borsó Ferencné: A kutyák szabadon mennek, az ember este szeret sétálni és nem mer elindulni, mert sötét van. Elemlámpát viszünk, azért hogy a lábunk elé tudjunk nézni.

Dr. Cseh József: És olyan megoldás, hogy télvíz idején kevesebb, mint nyáron? Főidényben normális világítás legyen, télen meg takarékosabb.
Fekete Barnabás polgármester: Megvizsgáljuk.

Mihályka Tiborné: A Kossuth utcában állandó lakosok vannak.

Dr. Malkovics Judit: És a vasút szakasznál?

Fekete Barnabás polgármester: A vasútnál ott a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. készítette el a vasútnak a korszerűsítését, terveit, illetve koordinálta végig a kivitelezést. A kivitelezés során jeleztük nekik, sőt az átadásnál is, hogy megszüntették ott a járdának a világítását, igaz, hogy szépen kiépítették egy darabig. Annyi történt, hogy a szemben lévő oszlopokra szereltek lámpákat, de úgy tudom, hogy ezt még a mai napig nem kötötték be. 
Dr. Malkovics Judit: Elképzelhető, mert nem ég.

Fekete Barnabás polgármester: Mi kértük azt, hogy egyrészt ez legyen meg, másrészt ahol a járda véget ér ott a térburkolattal, legalább kösse össze azt az aszfaltos peront is egy normális burkolattal.

Borsó Ferencné: Kinek a feladata az, hogy megvizsgálja, hogy ez megtörtént, és kinek kell ezt jelezni, hogy ez még nem történt meg?

Viszt Attila képviselő: Jeleztük, tizennyolc pontos hibalistával mentünk oda, és mindenre az volt a válasz, hogy minden terv szerint zajlott le. Nem érdekli őket, állami beruházás. Meg lehet nézni a balatonvilágosi lejárót, a minap az eső után is akkor baleset volt ott is, mert kimosta az eső az utat.
Mihályka Tiborné: A zajcsökkentő betonfalakra gondolok, ami Sóstónál megépült, itt elmaradt ennek a megépítése.

 Viszt Attila képviselő: Erre azt mondták, hogy ők megvizsgálták és nincs rá szükség.

Borsó Ferencné: Nincs rá szükség? És nincs feljebb fórum vagy szerv?

Viszt Attila képviselő: A Magyar Államnál? 
Fekete Barnabás polgármester: Ez egy kiemelt nemzeti beruházás, erre való hivatkozással végigverték az összes engedélyüket a hatóságokon úgy, hogy ez kötelességük volt neki 15 napon belül elbírálni és engedélyezni. Itt még az Építésügyi Hatóságnak sem volt különösebben nagy beleszólási lehetősége.

Burján Zsigmond: Én a településképpel kapcsolatban szeretnék egy pár mondatot mondani. Úgy gondolom, hogy a Rózsa utca is ide tartozik, el kell mennie a Polgármester Úrnak, nézze meg azt az épületet, ami a régi Párt Üdülő kertészete mellett van. Óriási lyukkal az oldalán, a bedőlt tetejével, és az az egész terület nem más, mint egy gaztenger. Nem csak ennek a településnek, hanem a Balaton partnak a szégyene. Gondolom, hogy a PRO- MOT tulajdona. Én azt gondolom, hogy ezzel kéne lépnünk. Én is tudok feljelentést tenni, de évi 24.000 Ft-os adót fizetek, akkor valamit tegyen az önkormányzat annak érdekében, hogy azt csinálják meg, bontsák el, azt a szeméttelepet, ami ott van, azt szüntessék meg. A patkányoktól elkezdve minden van, parlagfű, gaz. Ezzel valamit kéne csinálni és szeretném, ha ezt jegyzőkönyvbe vennék, és hogy erre kapjak választ. Mert úgy fogok én is lépni, nyilván én örömmel teszem, és megköszönöm, ha a testület, polgármesteri hivatal hivatalosan elindít valamiféle eljárást. Ha nem akkor kénytelen leszek én, magánemberként megtenni, de nem szeretném felpakolni az internetre, hogy így néz ki a Balatonnak a keleti csücske. 

Fekete Barnabás polgármester: Én kérném azt, hogy ezt tegye meg. 2007-ben a Magyar Állam értékesítette a Club Aligát, ahogy elnézzük, nem csak ezt a területet, hanem az alsó részt is, ennek az állaga folyamatosan romlik. Mi próbáljuk valamilyen formában elérni, sajnos a vagyonkezelőnek illetve a kormány hozzáállása az önkormányzatokhoz eléggé lekezelő. Én azt nem tudom elfogadni, hogy az egész gazdálkodásnak, az adósság növekedésnek, mindennek az önkormányzatok az okai. Ezt minden fórumon próbáljuk visszautasítani, mert nem mi vagyunk az okok erre. Meg kell nézni, hogy minden állami kézbe adott, mondjuk az iskolát is mennyire újítottuk fel. Itt ebbe a dologba abszolút nincs úgy beleszólásunk, hogy rá tudjuk venni arra, hogy ezt megcsinálja. Az is több éves vita, felkérés, a részünkről felszólítás volt, hogy legalább a szélső utcánál lekaszálja azt a gazos részt. Most ezt elértük, hogy évente 2-3-szor lekaszálja, de annak sem szabadna úgy kinéznie. Felhívtuk a figyelmet, hogy balesetveszélyes ez az egész, bárki bemegy oda, szerencse, hogy idáig nem történt baleset. Mintha a falnak beszélnénk. 
Burján Zsigmond: Azt szeretném megkérdezni, hogy hol jelentették fel ezt, mert akkor én máshova fogom bejelenteni, bejelentem az ÁNTSZ-hez.
Viszt Attila képviselő: Siófoki Városőrség.

Fekete Barnabás polgármester: A Városőrség a Közterület Felügyeletnek egy kicsit magasabb formája, ők járnak nálunk a faluban, egy megállapodás formájában.
Burján Zsigmond: A Várósörségnek van ahhoz joga, hogy ezt nekiáll a Pro-Mot-al lezongorázni?

Fekete Barnabás polgármester: Nem, ő ezt jelentheti az építés hatóság felé.

Burján Zsigmond: Közvetlenül az építés hatóságnak nem lehet jelenteni?

Fekete Barnabás polgármester: De lehet.

Burján Zsigmond: És megtörtént?

Fekete Barnabás polgármester: Nem szóltunk még nekik, mert egyelőre azon voltunk, hogy javítsák meg.
Burján Zsigmond: Mikor tervezik, hogy szólnak?
Fekete Barnabás polgármester: Közeljövőben bejelentjük.

Burján Zsigmond: Én akkor szeretném, ha ezt elküldenék nekem, hogy lássam, hogy boldog lehessek.
Fekete Barnabás polgármester: Jó. Ez nem boldogság egy papírral több, az lenne az igazi, ha ez megszűnne.

Burján Zsigmond: Csináljanak Önök is valamit, én is megteszem a magamét.

Fekete Barnabás polgármester: Jó. Engem nem zavar, ha felkerül ilyen formában akár az internetre is, hiszen közös lenne a célunk, hogy ez megoldódjon.
Mihályka Tiborné: Az adás-vételi szerződésben nem szerepel olyan kitétel, hogy a Pro-Mot-nak kötelessége milyen állagban megőrizni ezt a területet? Hiszen ez egy olyan terület, amit az állam védetté nyilváníthatna. Elnézést, hogy ezt kérdezem, de ha valahol van egy adásvételi szerződés abba benne van, hogy mi a kötelezettsége a vásárlónak.
Viszt Attila képviselő: Feltetszik menni a parlament.hu-ra, és a Kepli Lajos neve alatt megtetszik találni azt a kérdést, amikor a kormányhoz fordult ez ügyben és abban, hogy a jó gazda módjára mit tart be a PRO-MOT. Tessék elolvasni Fónagy Úr válaszát. Szerinte minden a lehető legnagyobb rendben zajlik a Club Aliga területén belül. Ez volt a kormány hivatalos álláspontja.
Dr. Cseh József: Felmerült a kérdés, hogy vajon miért fordultunk országgyűlési képviselőhöz. Az volt az első motiváció, hogy tudomásunkra jutott, hogy a PRO-MOT 5 milliárd Ft hitelt vett fel a CIB banktól, azért hogy meg tudja vásárolni ezt a területet. Valójában jelzálogjog alatt van ez a terület. Azt nem tudjuk, hogy az az adásvételi szerződés, ami szóba került tartalmaz-e valami kötelezettséget arra, hogy mit csináljon ott azon a területen vagy van egy olyan rész, ami máig állami tulajdon, ami ugye kezelésbe van adva. A kezelési szerződést ismerjük. A kezelési szerződésnek megfelelően történnek-e az eljárások annak érdekében, hogy mi oda szabadon a Balaton partra lejussunk. Évtizedes harcunk, hogy végre ezt elérjük. Kutatjuk azokat a lehetőségeket, ahol esetleg tartalmaz bizonyos szerződést, akár adásvételi, vagy kezelői szerződés arra vonatkozóan, hogy mi azt a Balaton partot, hiszen itt van ez a hatalmas nagy partszakasz és alig van, pár száz méter ahol szabadon megközelíthető lenne. Ennek szeretnénk a végére járni, hogy akár az adásvételi szerződés, ami titkos, vagy a kezelői szerződés, ami titkos volt, de ma már ismerjük, hogy ez ad-e valami lehetőséget számunkra, hogy a céljainkat elérhessük. További részleteket majd a Miklós elmond.
Dr. Nagy Miklós: Majd a fórumon.

Bagonyi Béla: 1992-től tartozom ide Balatonaligához tavasztól őszig. Ez alatt az idő alatt amióta én itt vagyok, ott a Mathiász lakótelepen semmi féle településfejlesztés nem történt. Valamikor pár évvel ezelőtt elkészítették a csatornázást.
Fekete Barnabás polgármester: Akkor mégis csak volt valami.

Bagonyi Béla: Azt ki is fizettük. Ha a csatornázáshoz visszatérek, akkor engem választottak meg szószólónak és arról volt szó, hogy az úttest átvágásokat, ahol bekötötték a főgyűjtő vezetékbe a házak csatornáit, amikor megsüllyedt, mert megsüllyedt utána az egész utcát leaszfaltozzák. Ez az aszfaltozás nem történt meg, azóta néha egy-egy foltozás az átvágásoknál igen. Ami engem felbosszantott annak idején, amikor volt a garanciális bejárás az önkormányzat által kijelölt műszaki ellenőr a kivitelező pártját fogta és nem a közösségét. Tőlem kért fényképeket, hogy bizonyítsam be, hogy az aszfalt nem volt feltörve mielőtt elkezdték. Azt a vékony aszfalt réteget, amit az ott lakók pénzén aszfaltoztak le föltörte. A vége az volt, hogy a fiatalember kijelentette, hogy velem nem tárgyal. Ha nem tárgyal, hát nem tárgyal. Az az úttest a mai napig nincs leaszfaltozva, annak ellenére, hogy az eredeti aszfaltot az ott lakó közösség fizette ki. A másik az, hogy a település látképéhez hozzátartozik a Mathiász lakótelep. Ott egy járda sincs. Ha bejövök ide a település központjába itt a járdák díszburkolatok, ott pedig két sor járólap, amit már a fene megevett. Ezeken a járdákon közlekedni nem lehet. A harmadik, ami balesetveszélyes, az utca végétől egy ilyen „surranó út” a kiserdőn keresztül, ami behoz ide a faluba. Három sor járólap van lerakva, de a járólapok már elcsúsztak. Ott akkora bukások vannak biciklivel, hogy az nem igaz. A járólap közé beleszorul a bicikli kereke. A házak előtti zöldterületeket az ott lakók úgy ahogy gondozzák,  füvet lenyírják mindig. Van, aki virágot ültet, van, aki nem. A kérdésem az, hogy előfordulhat az, hogy azt a részt is Aliga részeként tekintik?
Fekete Barnabás polgármester: Én úgy emlékszem, hogy két éve volt az, hogy az átvágások is át lettek aszfaltozva. Valóban nem kapott egy egész szőnyeget a teljes aszfalt réteg, de azok a süllyedések meg lettek csináltatva. Ahogy lesz rá lehetőségünk, úgy folytatva lesz. 
Bagonyi Béla: A másik, azok a kitalpalások, azok a repedések, ha végig tetszik menni, meg tetszik nézni ezt a kitalpalásoknak a helyeit ugyanúgy ott vannak. Még egy, a zöldhulladék égetéssel kapcsolatban. Én úgy tudom, hogy az önkormányzat olyan határozatot hozott, hogy tilos az égetés, mert a törvény is ezt mondja. De a törvény azt mondja, hogy belterületen tilos. De az önkormányzat jelölhet ki, igaz, hogy feltételes módban égetési napokat. Az egész országban, még ahol lakom Pesten is van kijelölve nap, hogy mikor lehet égetni. A Mathiász lakótelep külterület. Együk meg ezt a rengeteg fahulladékot?
Viszt Attila képviselő: Zöldhulladék szállítás működik.
Fekete Barnabás képviselő: A zöldhulladékot elszállítják.

Bagonyi Béla: Annyi zöldhulladékot nem tudok kitenni, amennyi keletkezik.

Fekete Barnabás polgármester: Miért nem tudja kitenni?

Bagonyi Béla: Mert akkor rengeteg hulladék lenne kint.

Fekete Barnabás polgármester: De elviszik. Volt már olyan, hogy kitette, és nem vitték el? Össze kell kötegelni a gallyakat, a többit zsákba rakni.

Bagonyi Béla: Évek óta összegyűlt egy nagy kupac, azzal mit csináljak?

Fekete Barnabás polgármester: Azt is szépen össze kell csomagolni.
Bagonyi Béla: De azt nem tudom.

Fekete Barnabás polgármester: Akkor el kell szállítatni, itt pedig füstölés nem lesz. Se kint, se bent.

Bagonyi Béla: Olyat is lehetne, hogy nyáron főszezonban nem, szeptembertől meghatározott ideig igen.

Viszt Attila képviselő: Senki nem tartaná be.

Fekete Barnabás polgármester: Nem. Ez eleve nem jó ötlet, mivel nem csak nyaralósokról van szó, hanem lakókról is. Szerintem senki nem szereti azt, hogy a lakását ne tudja kinyitni azért, mert valaki éppen égetni akar.
Bagonyi Béla: Én ezt csak azért mondtam, mert nem csak az én problémám.

Dr. Nagy Miklós: Első kérdésem, hogy készül-e jegyzőkönyv. ami felkerül a honlapra és elolvashatják olyanok is, akik nincsenek jelen?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen.

Dr. Nagy Miklós: Részletes?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Lényeget tartalmazó, SZMSZ szerint.

Dr. Nagy Miklós: Köszönöm szépen. A főépítész úr, több mint 10 éve főépítész a községben. Furcsállom, a kijelentését, ami úgy hangzott el, hogy elkészült a HÉSZ, utána semmi köze a falunak, hogy itt mi történik. Ez azért fájó pont számomra, mert az épített környezet a főépítész úr hatáskörében is van, és ez hetven, és száz évre eldönti a településképét, a feltáruló kép, látkép érdektelen ebből a szempontból, de az építés környezet képe az viszont nagyon meghatározó. Meg kell mondjam, ha csak egyszer végigmenne a falu minden utcájában, akkor döbbenten kell észlelje, hogy például végig a Felszabadulás úton nem tudni mi épül. Istálló-e, vagy mi-e, mekkora a beépítési százaléka, szintterületi mutatója, mert már emelkedik az ég felé. Nem úgy néz ki, mint egy akármelyik lakóterületre besorolható építmény. De ugyanezt látjuk, ha Zrínyi utcán megyünk végig. A Zrínyi utca 76-os számnál, már nem tudom mennyi ideje, 10 méter szélességet alig elérő teleknek a 85-90 %-a  egész a vízpartig beépített. Ha ezt sem a Képviselő-testület, sem a főépítész úr nem észleli, akkor nem tudom, hogy kinek kellene észlelnie. A Megyei Kormányhivatalnál van olyan szerv, ahova az ilyen építési durvaságokat be lehet jelenteni. Várfalszerű kerítéseket építenek, ott van a HÉSZ-ben benne, hogy zárt kerítés nem építhető. Kezdeményezés pedig nincsen ezekkel kapcsolatban semmi. Tessék kimenni, ott van a Fischer Annie út kezdetén bal oldalt épül valami istálló, vagy mi akar lenni, én ezt nem tudom így megállapítani. De azt látom, hogy a beépítettségei százaléka az 80 % körül van, a szintterületi mutatója meg durván fölötte. Ezeket nem várhatja el egy nyaraló tulajdonostól, egy nyaraló tulajdonostól sem, hanem itt van építész, vannak választott tisztségviselők, akiknek ez is dolga, nem csak az, hogy megmondja miért nincs igaza a felszólalónak. Köszönöm szépen.
Fekete Barnabás polgármester: Nagyon szépen köszönöm. Megtesszük a bejelentéseket, sajnálatos módon azonban, az Építés Hatóságtól mi nem kapunk vissza semmiféle jelzést, hogy mire adtak építési engedélyt. Nem rendelkezünk olyan műszaki dokumentációval, illetve most már két éve van olyan hogy településképi bejelentés, de aki előtte kapott építési engedélyt, arról semmiféle dokumentációval az önkormányzat nem rendelkezik. A Zrínyi utcai estben, meg lett téve a bejelentés a hivatkozott Kormányhivatal felé. Az volt a válaszuk, hogy szerzett jogon építkezik, és nem sért jogszabályt. Az volt az indok, hogy nem volt szabályozási terv akkor, amikor az engedélyt kiadták. Lehet, hogy nem volt szabályozási terv, de van egy olyan általános építészeti előírás, ami megszabja, hogy mit, hogyan lehet építeni, az OTÉK. Ez el lett küldve az illetékes hivatalhoz, hogy itt azért, messze nem tartottak be semmit. Annyi volt a válasz, hogy szerzett joga van rá.
Dr. Nagy Miklós: A Fischer Annie úton?

Fekete Barnabás polgármester: A Fischer Annie útról Ön jelzett most, mástól jelzést nem hallottam. Bekérjük a tervet az Építéshatóságtól, aztán meglátjuk. Sajnos nincs beleszólásunk. A másik estben például bejelentettük a Siófoki Építéshatóságnak, hogy elkezdte építeni a tömör kerítést. Bement a tulajdonos, hogy ő már ezt elkezdte építeni. Vittek két tanút, és ezzel el volt intézve. 
Borsó Ferencné: Hogyan állapítják meg az adót, ha nincs a kezükben semmi?

Fekete Barnabás polgármester: Az adó megállapítása bevallás alapján történik, egyébként pedig használatba vételi engedély az van, azt kapunk. Ki van töltve, hogy mekkora épület, anyagra, nagyságra vonatkozóan. Azért lesz jó ez a Település Arculati Kézikönyv, mert akkor legalább abban le lesz fektetve, hogy például nem lehet zárt kerítést csinálni. 
Müller János főépítész: A Dr. Úr valamit nagyon félreértett. Én azt mondtam el, a rendezési terv elkészülte után, építési ügyben az önkormányzatnak nincs semmi féle lehetősége. Van egy újabb lehetőség, a Településképi bejelentés, azoknál az eseteknél, ahol nem kell engedélyt kérni, településképi véleményezés, amire építési engedélyt kell kérni. Az működik is újabban és igen komolyan vesszük. De a régi dolgokhoz nem tudunk hozzányúlni. Lakóépületekre 300 m2 alatt, csak egyszerű bejelentési kötelezettség van, és nem építési engedély kérés. Ott megint ki vagyunk zárva. A hátunk mögött az Építési hatóság intézi a dolgát, illetve az Építési hatóság sem nagyon. Ezért vezetették be, amit mondtam, mert ezekben az esetekben oda is csak bejelentést kell tenni.
Dr. Cseh József: Van egy építészmérnök, aki elkészíti a terveket, neki tudni kell, hogy milyen szabályok vannak.
Fekete Barnabás polgármester: Elnézést, de azokat a terveket is építészmérnök készítette, ahol elég erősen áthágták az előírásokat.

Müller János főépítész: Igaza van, a tervezőnek is tudnia kellene. A tervező meg pénzért csinálja azt a tervet. Nem egyformák ők sem.

Dr. Malkovics Judit: Látom én, hogy Önök „sziszifuszi˝ munkát végeznek megfelelő pénz és jogkör nélkül. Az ilyen falugyűlés is arról szólna, hogy elmondja az ember a problémát, amit vagy meg tudnak oldani, vagy nem. El kell, hogy mondjuk azokat, amiket tapasztalunk. 1998 óta ide tartozunk a településhez, nagyon megszerettük, ragaszkodunk hozzá. Azonban azt is szeretném megjegyezni, hogy van egy pár olyan probléma, amit fontosnak tartok megjegyezni, felhívni az Önök figyelmét. Az egyik pont ez a világítás ott a vasútnál. Nagyon sok a turista, nagyon sokan jönnek arra, sok fiatal, gyerekkel, egyedülálló ember. Nehéz ott közlekedni világítás nélkül. Egyértelmű választ nem kaptam erre, hogy sikerül-e ott valami intézkedést tenni.
Fekete Barnabás polgármester: Szerintem a vasút arra vár, hogy történjen ott valami baleset. Ők ezt nem veszik tudomásul. Amikor történik valami baleset már akkor megy a fenyegetés, hogy ki a felelős. Nem tudom, miért nem lehet megcsinálni.
Dr. Malkovics Judit: Ugyanez a probléma ott a lépcső lejárat, Csalogány utca, Balaton. Körülbelül 3 éve volt olyan, akkor feljöttem az önkormányzathoz, és írásban kértem. Tudom, hogy aztán fent lett tábla, de ott az utcán belül, ha megtennék, ha jövünk lefele a lépcsőn és egyszerűen, akik nem ismerik a környéket, rendszeresen eltévednek. Azt látom szintén, hogy kisgyerekekkel, biciklivel felpakolva nekiindul, és szembesül azzal, hogy zsákutca van. Keresi a Balatont. Nagyon sok jó példa van rá más városokban, nagyon gusztusos táblák ki vannak helyezve. Balaton, illetőleg még egy tábla kéne, ami azt mutatja, hogy merre van a vasútállomás, lépcső. Nem veszik észre az emberek, és ott az utca végén, ilyen információs központként működünk. Nagyon szívesen tesszük, hozzáteszem. Utcakép részről, Zrínyi utca azt gondolom, hogy az az egy utcakép kérdés meghatározó mindenkinek. Borzalom számunkra a Zrínyi utca, Csalogány utca sarka problémája, az egy örökéletű gond. Volt, hogy mi levittük a szemetes kukánkat, mire hoztuk volna vissza már telerakták szeméttel. Ez egy probléma, nem az, hogy nem viszik el, csak az, hogy oda mindenki mindent lepakol. Nagyon sok szemetet az arra járók elszórnak. Amikor az autópályát felújították, kiépítették akkor az Önkormányzat lehetőséget kapott arra, hogy az utcákat leaszfaltozza, ha jól tudom. A Csalogány utca első részére is új aszfaltréteg került. Azonban az utca második része az olyan hontalan, gazdátlan, és ebben szeretnék segítséget kérni. Főleg a csapadékvíz elvezetés lenne a nagy gond. Most, hogy a vasutat is megcsinálták sikerült úgy megoldani, ezen nem fognak tudni segíteni tudom. Gyakorlatilag a nagy esők után a házakon, udvarokon keresztül megy lefele a víz a Zrínyi utca irányába. Ez úgy néz ki a mi telkünk esetében, hogy a belső térburkolatunk az vastagon homokos, tavalyi évben a kerítésünknél három vödör homokot kapartam össze, mert az összeset oda mossa le az utcán keresztül. Valahogy mindenképpen meg kellene oldani a csapadékelvezetést, mert ez nagy gond. Kevés sódert leszórtak, de semmi látszatja.
Müller János főépítész: Tényleg településkép. Egyik volt a világítás. A másik az eligazító táblák, azok már a tervezetünkben szerepelnek. 

Fekete Barnabás polgármester: A vízelvezetéssel kapcsolatban, jelentkezett most egy cég, aki elnyerte azt a pályázatot, hogy ezt a vízrendezést rendbetegye. Kutatófúrások, illetve talajréteget feltáró fúrások zajlanak. Neki fognak állni, és ezt megcsinálják. Reméljük, hogy ez meg fogja oldani a gondot. Ott egy elég komoly beavatkozást tettek az utca végén, azt akarják még továbbfejleszteni, hogy megoldják ennek a térségnek a problémáját. 
Dr. Malkovics Judit: Akkor ez konkrétan azt fogja jelenteni, hogy lesz csapadékelvezetés az utcában? 

Fekete Barnabás polgármester: Igen, azt. Olyan terveket mutattak.
Viszt Attila képviselő: Ne ígérj meg semmit Polgármester Úr, mert a NIF amit megígért, annak töredékét sem teljesítette. Pontosan a Mathiász lakótelep leaszfaltozása is benne volt a tervben, hogy az egész utcát leaszfaltozzák. Abból sem lett semmi. Nekem lenne egy olyan kérésem, ha több ingatlantulajdonos van ezzel a csapadékvíz elvezetéssel, pár aláírást segíteni gyűjteni, akkor én eljuttatom ennek a Pélei Úrnak, aki szerint minden rendben volt és minden tökéletes ezzel a vasútfelújítással kapcsolatban. Igaz, hogy elismerték tavaly szeptemberben, hogy a vízelvezetése nem megoldott a világosi lejárónak, azóta nem sikerült semmit ez ügyben elérni.
Fekete Barnabás polgármester: Azt is közölte, hogy a tervezőcég megszűnt.

Dr: Malkovics Judit: Az utcának úgymond ezen a részen legyalultatni, legalább a járdák szintjére kerülne?
Fekete Barnabás polgármester: Ez a lépcsőtől visszafele?

Dr Malkovics Judit: A lépcsőtől hátra. 

Kovács Tamás képviselő: Volt panaszos, egy idősebb hölgy jobb oldalt.

Dr Malkovics Judit: Ők vannak velünk szemben. Nekik tönkre is tette a kerítést.

Kovács Tamás képviselő: Ki is jöttek kétszer a vasút részéről, Pécsről. Mindenféle szakemberrel, és a vége az lett, hogy megállapították, hogy ott semmiféle probléma nincsen, holott a néni kertje fölött ki lett irtva a zöld növényzetet. Ott egy kopasz terület van, az eső mossa be a földet, mindent. Ennek ellenére, pedig ez látszik, azt mondták, hogy minden megfelel. 

Kiss Gábor: Én a másik lejáróhoz szeretnék hozzászólni, ami a Balatonvilágos állomástól a Zrínyi utcára vezet le a községi strandig. Az utóbbi időben úgy látom, hogy azt a lejárót megfelelő gondossággal figyelik, szerintem településképi szempontból ez mindenképpen méltányolandó. Aki leszáll a vonatról és megy a strandra annak az a terület van elsőként szem előtt, az a benyomás éri és az utóbbi időszakban éjszakánként fiatalok, vagy lakók eldobálják a dobozokat. Úgy látom, hogy valamilyen módon vagy az Önkormányzat, vagy a valaki ezeket a trehányságokat másnap reggelre szépen eltakarítja. Amikor én először szembesültem ezzel jelezni akartam az Önkormányzatnak, hogy gratulálunk. Ugyanilyen szorgalommal végezzék ezt a munkát, mert nyár van, strand van, tél van, hideg van. Arculat ez mindenféleképpen a balatonvilágosisaknak, meg az idejövőknek 
Bagonyi Béla: Csak egy kiegészítést szeretnék, elhangzott itt olyan, hogy tábla. Amikor a vasúti átjáróról befordulunk a Mathiász lakótelep felé, az a rövid szakasz, egy nyilvános WC. Befordulnak, megállnak az autók, elvégzik a dolgukat, kidobálják a szemetet. A kérdésem az, hogy nem lehetne oda tenni, megállni tilos táblát?
Fekete Barnabás polgármester: Raktunk ki a másik oldalon táblát, hogy itt van 5 km-re az egyik benzinkút, 3 km-re a másik. Vagy nem tud olvasni, vagy nem is érdekli, hogy mi van.
Bagonyi Béla: Nincs olyan nap, hogy 2-3 autó ne álljon ott. A minap szóltam egy hölgynek, hogy rossz helyen áll, a barátja szólt neki, hogy ne menjen el, mert joga van ott állni.

Dr. Cseh József: A világítással kapcsolatban még egy javaslatom hadd legyen! Lehet, hogy elkerülte az illetékes figyelmét, a Szent Korona díszkivilágítása nem működik. Augusztus 20-ra jó lenne megcsináltatni.
Kovács Tamás képviselő: Ki lett cserélve a reflektor, de kiderült, hogy van egy nagyobb probléma. Jönnek kicserélni a LED-es égőket, és akkor megvizsgálják. Mi ehhez nem értünk megmondom őszintén. 

Dr. Nagy Miklós: Településképi észrevételem van. Ezelőtt másfél évvel, javaslattal, és felajánlkozással fordultam a Képviselő-testülethez a forrás, mint emlékmű ügyében. Ott nagyon sok tennivaló van, ne várjuk meg, míg összedől. Akkor ígéretet kaptam, hogy majd igen, én mindent tudok, mert szerzője voltam ennek a dolognak is. Azóta mintha elszállt volna a gondolat más irányba. Befog dőlni, arra víz folyik rá, azt ott fel kéne tárni, elvezetni mellőle. És az átalakítható feljövő víz ivóvízzé is, de addig, amíg ez nem történik meg ez a változás összefolyik ott minden. El kell különíteni a felszíni vizet, a feltörő víztől. Akkor lesz településkép javító ez a forrás. Javasolnám, hogy vegye fel a képviselő-testület a programjába.

Kovács Tamás képviselő: Tavasz folyamán felmerült ez a probléma, hogy a vízelvezetőnek a bolt felöli része dől befele. Ezt a vasút felvállalta, hogy ők ezt megcsinálják. Arra várok, hogy „egy kalap alatt az egészet” meg lehetne csinálni. Most hozzányúlnánk a forráshoz, utána az elvezetéshez, én ennek így nem látnám értelmét.
Dr. Nagy Miklós: Külön nem megy, elvezetni, rekonstruálni és megtudni, hogy jogszerűen kerítik ott el már majdnem a forrást is. Kié az a kerítés?
Fekete Barnabás polgármester: Eladta a vasút.

Dr. Nagy Miklós: Akkor azt is figyelembe kell venni.
Fekete Barnabás polgármester: Ő reklamál a legtöbbször.

Kovács Tamás képviselő: Amikor itt voltak Pécsről, ígérték, hogy mindent megcsinálnak ott. Az elvezetést, hogy oda kosz ne kerüljön. Várjuk a csodát.
Hegyesi Sándorné: Én úgy tudom, hogy a településeken a lomtalanítás működik. Itt 5 éve nem volt lomtalanítás. A saját költségemen kifizettem a fuvarost. Az a kérdésem, hogy nem lehetne, legalább 3 évente egyszer ilyen, ami minden településen működik, lomtalanítás?
Viszt Attila képviselő: Tavaly is volt.

Hegyesi Sándorné: Nem volt.

Viszt Attila képviselő: Az ősszel volt, hogyne lett volna.

Fekete Barnabás polgármester: Átalakult ez az egész területi hulladék kezelő szervezet. Nekünk, aki elszállítja a kommunális hulladékot, ő vállalta, hogy házhoz menő lomtalanítást végez. SIÓKOM , őket kell keresni. Ebben az évben már ők házhoz menő szállítást vállalnak. Ez nagyon jó, mert nincs kirakodás. Az újságban közölni fogjuk a telefonszámot.  
Hegyesi Sándorné: Több, mint húsz éve, hogy üdülőtulajdonosok vagyunk. A világ legboldogabb családja mi voltunk. Ami most már Balatonfőkajárhoz tartozik, ott volt egy lejáró. A Balaton gyöngyszeme volt ez a kanyar, élveztük. Elmúltak az évek, ez az itt épített kicsi lépcső, ez nagyon veszélyes. Babakocsival, bottal lemenni, bocsánat bokatörésem volt, nem mehetek le. Club Aligánál az a kérdésem, ha én át akarok menni az önkormányzati területre, hogy tehetem meg, ha éppen nincs érvényes üdülőtulajdonosi belépőm, mert lehet, hogy nem én, hanem a sógorom szeretne lemenni az önkormányzat területére. Mire várhatunk azon kívül, hogy boldog Aligai üdülőtulajdonosok vagyunk, mi várható a mi életünkbe? 10 éve van a PRO-MOT, azóta megy a harc, hogy lejussunk. Minden balatoni településnek egyre szebb, olyan gyönyörű az egész Balaton. Mindenhol új strandok, új épületek, új járdák, játszóterek vannak. itt a felső part, az egy mostohagyerek. Mi semmit nem kapunk.
Viszt Attila képviselő: Most lett leaszfaltozva az utcájuk nem olyan régen.

Hegyesi Sándorné: Nem most 3 éve. 

Viszt Attila képviselő: Azt tetszett mondani, hogy semmit nem tetszettek kapni. 

Hegyesi Sándorné: Lesz ebben a településben valami, ami előre mutat?
Fekete Barnabás polgármester: Az volt a Pro-Mot-tal a probléma, majd ha elkészül a rendezési terv, azután ők megnyitnak mindent, és csodaszép világ következik. A rendezési tervet sikerült 2013 év végével elfogadni és jóváhagyni, de ennek ellenére semmi nem készült, és én úgy látom, hogy nem is nagyon akarnak csinálni bármit is. Azt tervezzük, hogy a világosi kapunál a sorompót hátra tesszük. Ott van egy községi terület, áttesszük a háta mögé, ott most ki van alakítva egy betonozott lejáró, ahol le lehet menni arra a területre, ami a mienk. Nem kell kártya, mert ha van ez a átközlekedős dolog, a sorompót oda tesszük, ahol a határ van. Elkeríteni nem akarjuk a Club Aligától, a kijelölt szabad parti sáv csak ott van. Azt kértük most a kormánytól, hogy ezt valamilyen formában juttassa önkormányzati kezelésbe vagy tulajdonba. nem tudom, hogy azzal is mi lesz, mert 2018-ban módosítani akarják a Balaton törvényt, nincs meghatározva, hogy kié lesz, ki tartsa karban ezeket a parti sávokat. De ennek szeretnénk mi elébe menni, annyira, hogy legalább ezeket amiket kértünk, azt kapjuk meg. 
Borsó Ferencné: Akkor mi hogyan megyünk a felső partról oda?
Fekete Barnabás polgármester: Átmennek Aligán. Van az a 15 perces áthajtás, át tetszik menni, ott lent lehet parkolni.

Gavallér Attila: Én úgy jöttem ide, ebbe a községbe, hogy itt nagyon jó embereket ismertem meg első körben. Több problémám lenne. Egyrészt az, hogy itt a helyi vállalkozók semmilyen támogatást nem kapnak, kivétel egyesek. Gondolok itt arra, hogy én üzemeltetek itt egy vállalkozást, és szerettem volna még egy vállalkozást a strandon, fagylalt árusítást. Beadtam a kérelmet a testületnek, hoztak egy döntést természetesen, amit én nem fogadtam el, mert irreális összegnek tartottam. Egy hónapért 140.000 Ft-ot én nem fogok kifizetni előre. Utána szembesültem a ténnyel, hogy egy idegen vállalkozó idejött júniusban, egész szezonra megkérte az engedélyt, dupla m2-re, ugyanarra a helyre, ugyanarra az árusításra. Neki fele annyi lett megállapítva. Hogyan van ez? Ne hivatkozzon arra a Jegyzőnő, hogy úgy adtam be a kérelmemet, hogy mozgóárusítás. Én csak annyit kértem, hogy a strandon 2 m2-t biztosítson nekem az önkormányzat. Teljesen ellehetetlenítettek, mert itt van a fagyiskocsi, és nem tudok vele kiállni. Ilyenkor mi a megoldás?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Bocsánat, de nem tudok másra hivatkozni, mint amit elmondtam személyesen.
Gavallér Attila: Ott van kerek perec, a kérelemben, hogy csak a strand területén szeretnék árusítani, az utcán nem szeretnék árusítani, sehol máshol, csak a strandon. Valahogy le kell juttatnom a kocsit, a kocsiból meg azért árusítanám, mert abban van a hűtő. Egy vödörből nem árusíthatok fagyit. Én miért vagyok megkülönböztetve egy idegennel szemben helyi lakosként. Úgy érzem tettem annyit, meg teszek is. Ez nekem nagyon fáj, és bánt. Erre szeretnék választ kapni, hogy hogyan működhet ez?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Bocsánat, de én egyszer már válaszoltam ezekre a kérdésekre, ugyanazt fogom most is elmondani. A rendeletnek, a 1. melléklete alapján 7. pont szerint lett beadva az a kérelem egy fagyisautóra. A fagyisautó abba a pontba tartozik: „alkalmi és mozgóárusítás” kategória. Az alapján számolták ki a kollégák a díjat, és hozta meg a döntést a testület. A másik kérelem, amire hivatkozott, amikor beszéltünk róla, az pedig az 1. mellékletnek a 13. pontja alapján idényjellegű árusításra adta be: fixen leáll egyik nap, és az idény végéig ki sem fog onnan mozdulni a bódéjával. Egy olyan kérelemre került sor a másik, erre vonatkozó díjtétel megállapításával. A két dolognak semmi köze nem volt egymáshoz, nem volt összehasonlítgatva egymással a két kérelem, mikor elbírálásra, meg előkészítésre került.
Gavallér Attila: Én azzal tisztában vagyok. Nem volt kellő mértékben áttekintve ez a kérelem. Az hogy én lemegyek, meg feljövök vele, valahogy le kell juttassam. Ha én kérek 2 m2-t egy helyen, ugyanarra a helyre, sőt én áramot nem kértem, mert én otthon feltöltöttem volna. Lényegében mi a különbség?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Alkalmi árusításnak minősül.
Gavallér Attila: Másrészt, gondolok itt most a vállalkozóknál a megkülönböztetésre. Tudunk itt egy pályázatot. Kitétel volt internet elérhetőség, számítógép. Tudomásom szerint, a mai napig nem teljesült.

Fekete Barnabás polgármester: Szabad WIFI van itt a könyvtárban.
Gavallér Attila: Itt a teraszra meg volt nekem határozva egy összeg. Azzal nincs is semmi probléma, 30.- áig be kellett volna fizetnem. 1-jén reggel, jött az illetékes, hogy fizessem be, befizettem. A mai napig a mozigépész házba valamennyi is be lett fizetve?
Fekete Barnabás polgármester: Vissza lett adva.
Gavallér Attila: Egyes emberek bármit megtehetnek, mások meg nem.
Fekete Barnabás polgármester: A másik oldalról is mondják azt, hogy egyes emberek bármit megtehetnek, így például hadd kérdezzem meg, tekintettel az iskola közelségére, van-e engedély rövidital árusítására?
Gavallér Attila: Van, mivel a jogszabály úgy írja elő, hogy az iskola működési idején kívül, lehet árusítani. Én ennek utána jártam, természetesen engedély nélkül nem árusítanám.

Dr. Nagy Miklós: A vízpart használattal kapcsolatos észrevételemet úgy látom jobbnak, ha egyből elmondom. Az önkormányzati tulajdonban lévő 1,07 ha területen egy felépítmény is van, ami 1, 308 e Ft-ért bérbe van adva. Ez a bérlő engem molesztált, utamat állta. Két tanúval tudom bizonyítani. Külön fájdalmas, hogy Mihály Gábor szobrászművész, akinek a faluhoz is sok köze van, vele együtt mentünk volna le. Azt állították, hogy ez nem is a falué már.

Fekete Barnabás polgármester: El fogom Önnek küldeni a bérleti szerződést, a bérlőnek írt levelem másolatát, amelyben felszólítom a bérlőt, hogy ne tájékoztassa félre az alkalmazottait, mert ők csak azt az épületet bérlik hat parkolóval. Tehát az önkormányzat területét nem bérlik.
Dr. Nagy Miklós: Végül durva összeütközés után lementünk. De csak a szabadparti sétányra. Azt nem tudom, hogy miért nem került az önálló helyrajzi számra.
Fekete Barnabás polgármester: Önálló helyrajzi számon van. Tulajdonosa a Magyar Állam, kezelője a Pro-Mot.

Dr. Nagy Miklós: Nem, az önkormányzat tulajdonában lévő szabadparti sétány.
Fekete Barnabás polgármester: Azt nem kell, önkormányzati tulajdon.

Dr. Nagy Miklós: De azért kell önálló helyrajzi számra tenni, mert azon nem lehet fizető strandot működtetni, nem lehet bérbe adni és nem lehet rajta parkolni. A Bank üdülő mellett, önkormányzati területen vízparti rész és egy feltáró út vezet ki Siófok fele. Ugyanakkor a Bank üdülőből a vízparti 10 méter önálló helyrajzi számon van. Ezen a területen szolgalmi jog van bejegyezve. De a szolgalmi jog törvényes értelmezését, jelentését eltérő módon, kizárólagos használatot érvényesítenek ott, nem tudni milyen okból. Ott bezárt kapuk vannak. Be van jegyeztetve még a volt Bank üdülő 10 m-es parti sávjára is már szolgalmi jog egy jó pár embernek. Nem tudni azt is, hogy hogy került az oda. Mikor lesz ez kinyitva a köz számára, mert a szolgalmi jog csak annyit jelent, hogy őket sem lehet korlátozni. Ki kell nyitni, a köz számára elérhetővé kell azt tenni. Siófoktól a szabad strandig nincs, ahol oda menjen a helyi lakos. Végig jövök a Rákóczi, és a Zrínyi úton, és nem látom a vizet sehonnan sem, mert magas kerítések, ápolatlan, gondozatlan növényvilág húzódik végig a vízparton. Ott van még egy területünk, volt, ami szintén szabadparti sétány a HÉSZ szerint is. Valamilyen behatásra a két perben megnyert vízhasználati szolgalmi jogunkat elbuktuk a Kúriánál. Nem tudom máig elfogadni, miután én megalkotója voltam ennek a szolgalmi jognak, két perben tanúként voltam kihallgatva, benyújtottam majdnem minden lehetőséget, és szeretném megtudni, hogy az én becsületem sérült-e a jogi képviselő perirata szerint. Olyan érveket tudott előhozni, amire annak idején én, meg a képviselő társaim, nélkülük nem ment volna, nem gondoltunk. Ezért kértem ennek az iratnak is a kiadását. A községi fizető strandra láttam, hogy olyan költségek, beruházások vannak, a bevételi oldala meg nem látszik. Ebben a 2017-es költségvetésben ott van a 16.000.000 Ft beruházás, és a bérbeadás költsége 1.000 000 Ft. A bevételi vonzatának is meg kellene ebben a költségvetésben jelenni. A községi szabad strand, megnézegettem jó párszor, büdös, szenny anyag van a parton, és azt is megnéztem, hogy oda nagyvalószínűséggel a személyi higiéniát biztosító létesítmény vize is befolyik. Ez pedig már egészségügyi kérdés, ez súlyos jogszabálysértés, mert a Balaton vizének szándékos szennyezése. Ennek a problémának a megoldását mindenképpen javaslom. Ezt a vízparti részt ki kell tisztítani. Nem a Balaton Törvényt akarják most módosítani, hanem a TNM rendeletet beépíteni a kormányrendeletbe, a Balaton törvény végrehajtásáról szóló kormányrendeletbe, azért, mert a TNM rendeletet lekezelték az önkormányzatok, a tulajdonosok. Azért vagyunk abban a helyzetben, hogy a szabadparti sétány nagyon kérdésessé válik. Figyelemmel fogadták azt a javaslatomat, hogy a vízparti ingatlanok mederbe vezetett kerítései ellen jogilag lépjen fel. Ebből Balatonvilágoson, elég gazdagon látunk. 
Fekete Barnabás polgármester: A Balaton törvény végrehajtásával kapcsolatban 17 éve nem történt semmi, illetve megvolt a TNM rendelete, utána az hogy annak a parti sáv kártalanításával, kisajátításával, egyébbel mi történik, arról a mai napig intézkedés nem történt. Az örvendetes lesz, ha ez megtörténik, és legalább egy törvénnyel ennek érvényt szereznek. Az önkormányzatnak annyi lehetősége volt, hogy beletette HÉSZ-be azt amit a TNM rendelet megállapított. A vízbe telepített kerítések, a Balaton meder az ugye a Magyar Állam tulajdona, ott az önkormányzatok nem nagyon tehetnek semmit. A Siófoki Vizi Kirendeltség arra van felhatalmazva, hogy ezeket ellenőrizze. A fizető strandon történt fejlesztés, az valóban pályázatból valósult meg. A kínálatot bővíteni szerettük volna. A színvoltat emelni. Nem akartunk árat emelni, nem az volt a célunk, hogy kiszorítsuk azokat a családokat, akinek nem jut arra, hogy egy 2000-3000 Ft-os belépőt megfizessen. A strandból nem az a célunk, hogy egy profitorientált céget hozzunk létre. A szabad strandon, akik használják a strandot, nem volt olyan visszajelzés, hogy ott büdös van és nem tudják használni a strandot.

Viszt Attila képviselő: Ha Sóstó felöl jövünk, akkor nem a szabad strand az első lehetőség, hanem a községi strand. Nehéz lenne a 2017-es költségvetésben megtalálni, a bevételi oldal növekményét, mivel ez a pályázat 2017-ben került kiírásra. A községi strand a környék egyik legjobban karbantartott, és legtisztább strandja.
Borsó Ferencné: Azt mondták az Aligai kapunál, hogy 4000 Ft-ért használhatjuk a parkolót, azt mondják, hogy az a Pro-Mot-nak ki van adva.
Fekete Barnabás polgármester: Nincs kiadva. Köszönöm, hogy szólt. Azért tesszük ki a sorompót, hogy ilyen ne legyen.

Csuka János: Mi a fenének építettek ide piacteret, ha nem lehet rajta árulni? 
Viszt Attila képviselő: Erre adott a kormány pénzt. 

Fekete Barnabás polgármester: Nem használhatjuk piacként, mert akkor visszavonja a támogatást.

Csuka János: Ott van a nyilvános WC. Miért nem lehet oda egy utat építeni? Mire odaérnek, fordulhatnak is vissza. Egyik hülyeség, a másik hátán. Kutatás nem volt hogy a piactéren kik árulhatnak, vagy, hogy kinek lenne rá igénye?
Fekete Barnabás polgármester: Igény lenne rá, csak nem tehetjük. Jövőre le jár az öt év és lesz belőle piac.

Csuka János: Arról volt szó, hogy itt nem lesz kocsma.
Viszt Attila képviselő: Ez nem is kocsma.
Csuka János: Hát mi ez?  Egy büdös kocsma. Azt mondták nekem, ez egy ifjúsági szórakozóhely lesz. 

Fekete Barnabás polgármester: Meg kell nézni, hogy milyen volt, és milyen lett.
Mihályka Tiborné: Egyet szeretnék csak kérdezni. A költségvetésben, amit a Doktor Úr mondott, a kiadási költséget feltüntették, a bevételt nem. Van egy pályázat, hogy meghatározott összegért pályázok. A kiadásom megvan, de mennyi pályázati pénzt nyertem el arra?

Fekete Barnabás polgármester: Jóváhagytak 23 millió Ft-os pályázati támogatást, ennek 80%-át a szerződés aláírása után folyósították, megtörténik a pályázat elszámolása, hogy mire költöttük ezt a pénzt, és a bent lévő 3 vagy 4 millió Ft, azt meg a pályázat lezárása után megkapjuk. Ha majd teljesült a bevétel, akkor lesz bent.
Dr. Nagy Miklós: Most pozitív dolgot is akarok. Volt egy időszak, amikor létre hozták az értéktárat, de azóta is halott, mert semmi jele nincsen neki. Az volna a javaslatom, ha már itt szóba került a volt gépház terem, abból kellene kialakítani itt a falu közepén egy értéktárat. Én ezt is támogatnám. 

Fekete Barnabás polgármester: Köszönjük az észrevételt. 
Mihályka Tiborné: Ez a Településarculati Kézikönyv mikor kerül fel a honlapra?
Müller János főépítész: Ezeket a javaslatokat beledolgozzuk, várunk még javaslatokat és utána heteken belül. 
Fekete Barnabás polgármester: Megkezdődik a jogszabálynak megfelelően a HÉSZ és a Településképi Koncepció átdolgozása. Kérném Székely Nórát, hogy pár szóval ismertesse az eltéréseket.

Székely Nóra: Jogszabályi változás miatt bővíteni, és más tartalommal kell ellátni a Településfejlesztési Koncepciót, erre határidőt szabott a törvény. Felül kell vizsgálni a Településképi Koncepciót és abból el kell készíteni a különböző alátámasztó munka részeket, illetve javaslatokat. Örültem annak, hogy itt sok minden elhangzott, mert ezeket megpróbáljuk a koncepciónak a probléma feltáró munkarészébe bedolgozni, és olyan javaslatokat adni majd a szabályozás irányába, hogy ezek kerüljenek megoldásra. 
Kovács Béla alpolgármester: Dr. Nagy Miklós Úr felvetésére reagálnék, a volt BM üdülő melletti terület szolgalmi jogával kapcsolatban. A múlt század, 1930-as éveiben, egy földbirtokos adott el telkeket, fent a magas parton. Neki volt itt a vízparton is tulajdona, és ő biztosított a vevőknek arra a területre fürdőzési és bódé állítási jogot, évi 20 pengő ellenében. Valamikor huszon évvel ezelőtt pert indítottunk a szolgalmi jog megszüntetése érdekében. A bíróság elnapolta az ügyet, közben jött a rendszerváltás, és nem foglalkozott vele senki. Mindenképpen meg kellene újra vizsgálni ezt az ügyet.
Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm szépen, hogy megjelentek.
Fekete Barnabás polgármester a lakossági fórumot 18,55 órakor bezárja.
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