20. számú
JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének



2017. december 20-án a községháza tanácstermében 7,30 órakor megtartott 
 

rendkívüli testületi üléséről
Jelen vannak: 

Fekete Barnabás

polgármester

Kovács Béla


alpolgármester

Koloti Béla 


képviselő

Kovács Tamás


képviselő
Molnár Dániel


képviselő

Szabó István 


képviselő

Viszt Attila 


képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:




Kuti Henriett Margit jegyzői referens



Sárvári Nikolett jegyzőkönyvvezető

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, teljes létszámban, 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla alpolgármester urat és Kovács Tamás képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla alpolgármester urat és Kovács Tamás képviselő urat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: A mai rendkívüli ülésnek egyetlen napirendje lenne, Müller János úrral Balatonvilágos Község településképi arculati kézikönyv elkészítéséhez kapcsolódó feladatok ellátása tárgyában kötött vállalkozási szerződés módosítása. Kérem, aki a javasolt napirend tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javasolt napirend tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

Balatonvilágos Község településképi arculati kézikönyv elkészítéséhez kapcsolódó feladatok ellátása tárgyában kötött vállalkozási szerződés módosítás
Határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület a 264/2017. (IX.18.) számú határozatával a településképi arculati kézikönyv elkészítéséhez kapcsolódó feladatok ellátására szerződést kötött Müller János úrral. A vállalkozási szerződés 3. pontja szabályozza a fizetési feltételeket, melynek módosítása szükséges oly módon, hogy az 1 millió Ft vállalkozói díj egy összegben, még az idei évben kerüljön vállalkozó részére kifizetésre. Javasolom ennek megfelelően a 2017. szeptember 29. napján kötött vállalkozási szerződés 3. pontjának módosítását a következő szövegre: ”Szerződő felek kölcsönös megegyezéssel a vállalkozói díjat bruttó 1.000.000 Ft, azaz egymillió forint összegben állapítják meg (a vállalkozó nem áfa-köteles, kisadózónak minősül). Fizetési feltételek: Megrendelő a Vállalkozói díjat egy összegben fizeti meg vállalkozó részére a Vállalkozó által összeállított Lakossági Fórum elé terjesztett és egyeztetett Településképi Arculati Kézikönyv véleményezési eljárás lezárását követő hónap 20. napjáig kiállított számla alapján, 10 napon belül a vállalkozónak a Zirci Takarékszövetkezetnél vezetett 7390078-15108537 számú számlájára történő átutalással.”

Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:
356/2017. (XII.20.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településképi arculati kézikönyv készítésére és elfogadására, valamint a településképi önkormányzati rendelet megalkotására és ezzel kapcsolatos településrendezési és településképi helyi szabályozási eszközök átalakítására irányuló kötelező önkormányzati feladatok teljes körű előkészítésére vonatkozó, Müller János úrral (8200 Veszprém, Nárcisz u. 13.) 2017. szeptember 29. napján a tervezési, előkészítő, koordináló, egyeztetési és javaslattevő tevékenységek végzésére kötött, a képviselő-testület 264/2017. (IX.18.) számú határozatával jóváhagyott vállalkozási szerződés fizetési feltételekre vonatkozó 3. pontját módosítja. A módosítást követően a 3. pont az alábbi egységes szövegben jelenik meg:

”Szerződő felek kölcsönös megegyezéssel a vállalkozói díjat bruttó 1.000.000 Ft, azaz egymillió forint összegben állapítják meg (a vállalkozó nem áfa-köteles, kisadózónak minősül).

Fizetési feltételek: Megrendelő a Vállalkozói díjat egy összegben fizeti meg vállalkozó részére a Vállalkozó által összeállított Lakossági Fórum elé terjesztett és egyeztetett Településképi Arculati Kézikönyv véleményezési eljárás lezárását követő hónap 20. napjáig kiállított számla alapján, 10 napon belül a vállalkozónak a Zirci Takarékszövetkezetnél vezetett 7390078-15108537 számú számlájára történő átutalással.”

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vállalkozási szerződés módosítás aláírására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. december 21.

Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést 7,40 órakor bezárja.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 

megbízásából:

Fekete Barnabás  
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polgármester






   jegyzői referens

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Kovács Béla 





Kovács Tamás
alpolgármester




      képviselő
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