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Sárvári Nikolett jegyzőkönyvvezető

Kovács Béla alpolgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai közmeghallgatáson, a polgármester úr elutazott, így rám hárul a feladat, hogy vezessem a közmeghallgatást. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképesen jelen van. Molnár Dániel képviselő úr, és Koloti Béla képviselő úr is jelezte távolmaradását.  Javasolom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyaljuk, a kiadott napirenddel kapcsolatban van kiegészíteni valója valakinek? Az első napirendi pont Beszámoló az előző közmeghallgatás óta eltelt időszak eseményeiről, a képviselő-testület munkájáról. A második napirendi pont a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői helyi közügyeket érintő kérdései. Kérem, aki a kiadott napirend tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

Kovács Béla alpolgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás képviselő urat és Viszt Attila képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás és Viszt Attila képviselő urakat egyhangúlag megválasztja.

1./ Beszámoló az előző közmeghallgatás óta eltelt időszak eseményeiről, a képviselő-testület munkájáról.
Kovács Béla alpolgármester: Polgármester Úr mielőtt elutazott, készített egy rövid összefoglalót, az elmúlt év vége óta történtekről, illetve a Képviselő-testület a november 20-ai ülésén fogadta el a 2018. évi fejlesztési tervet. Ezeket ismertetném.
„Tisztelt Hölgyeim! Tisztelt Uraim!

Az év végéhez közeledve a képviselő-testület elé került Balatonvilágos Község Önkormányzat 2017. évi költségvetésének III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló, ebből már látható az éves teljesítés alakulása.

Önkormányzatunk gazdálkodása a korábbi évekhez hasonlóan kiegyensúlyozott, hitel felvételére nem szorult, ugyanakkor eleget tett a kötelező és önként vállalt kötelezettségeinek. 

Balatonvilágos Község 2017 évi költségvetési előirányzatainak teljesítése szeptember 30-ig az alábbiak szerint alakult:

A harmadik negyedév végéig bevételeink 92 %-ban, kiadásaink 64 %-ban teljesültek, ami azt jelzi, hogy a tervezett költségvetésen alapuló gazdálkodásunk körültekintő és óvatos, mindemellett tartalékunk meghaladja a 68 millió forintot.

Az önkormányzati rendszer fennállása óta 2017. évben kellett működnünk a legkedvezőtlenebb körülmények között.

A központi költségvetésből nyújtott önkormányzati támogatás 2016. évhez képest jelentősen csökkent, az idegenforgalmi adó támogatásának 55 filléres elvonása, a minimálbér és a szakmunkásbér emelésének hatása az Erzsébet szálloda bezárása nagyságrendileg 20 millió forinttal csökkentette ez éves bevételeinket.

A 2017. évi fejlesztéseink összeállítása során – mivel az építési engedéllyel rendelkező Zrínyi utcai strand épület megépítését csak egy nyertes pályázat esetén valósíthattuk volna meg, vártunk pályázat megjelenésére, de ez egyenlőre elmaradt.

A strandok fejlesztésével kívántuk vendégeink számára vonzóvá tenni a kis területű fürdőhelyeinket. A Balaton medrébe helyezett játszótér és napozó tutajok beszerzését terveztük. Találtunk forgalmazót aki üzemeltet ilyen létesítményeket az Északi parton és egy kisebb egység beszerzéséről tárgyaltunk. Időközben a Magyar Turisztikai Ügynökség pályázatot hirdetett a fizető strandok fejlesztésére. Összeállítottuk pályázatunkat a kibővített vízi játszó térre, napozó tutajokra, térvilágításra, árnyékolókra, padokra egyebekre és vissza nem térítendő támogatást sikerült elnyernünk. A szezonra el is készültünk, a strand látogatói körében kedvező fogadtatásra találtak ezek az eszközök.

A szabad strand előtti mederben saját forrásból vízi sporteszközöket és napozó tutajokat telepítettünk, bővítve a strand kínálatát.

A Club Aliga és a volt VOLÁN üdülő közötti terület megközelítésére beton burkolatú utat építettük ki, elősegítve a vízpart elérhetőségét.

Megépíttettük a Hunor és Kölcsey utca közötti területen a szennyvízcsatornát és építjük saját kivitelezésben az ivóvízhálózatot, melynek költségeihez az ingatlantulajdonosok jelentős mértékben hozzájárultak.

Útburkolat felújítására került sor a Balaton, Lehel, Vadrózsa utcákban és a Tóth Árpád köz egy részén.

Közvilágítás korszerűsítés keretében a Dobó István utcai lámpatesteket cseréltük ledes lámpákra.

Az év elején összeállítottunk és az előírt februári határidőre benyújtottunk pályázatot két erőgép beszerzésére, de még a mai napig nem bírálták el.

Év közben pályázatot írt ki a Belügy Minisztérium belterületi utak burkolat megerősítésére, pályáztunk a Szegfű utca felújítására, sajnos elutasították, azonban az országgyűlési képviselőnk – Witzmann Mihály úr – közbenjárására októberben mégis sikeres lett pályázatunk, így az is elkészül még az idén.

Vártuk, hogy a Balaton körüli kerékpárút rendbetételére adott állami fejlesztésből mi is részesedünk, de a Balaton nyugati részére osztották ki ezt a pénzt. Pedig a községünkben kijelölt kerékpárút felújítása, közvilágítása WC, építése nálunk is szükséges.

Bővítettük és az üzemeltető váltásával biztonságosabbá tettük térfigyelő kamerarendszerünket.

Befejeztük a Kultúrház felújítását.

A nyári 157 km/óra szélsebességű orkán rengeteg fát döntött ki, ágakat tört le, az összegyűjtés és elszállítás jelentős és váratlan terhet rót intézményünkre.

Több éves huza-vona után megállapodtunk a MÁV-al a magasparti fennsík zöldterületének karbantartásáról, ezáltal egy gondozott területről lehet gyönyörködni a Balaton panorámájában.

Február végén elkészült a ProMot Hungária vagyonkezelt területének megosztása és földhivatali átvezetése a vagyonkezelési szerződés szerint. A szerződés 30 napos határidőt ír elő a megosztást követő az önkormányzat tulajdonhoz jutását elősegítő intézkedésekre, azonban egyik fél sem mozdult. A képviselő-testület többször harminc nap elteltével úgy döntött, hogy a vonatkozó jogszabályok előírásainak maradéktalan betartásával benyújtja igényét azon területek térítésmentes átadása iránt, melyeket a vagyonkezelési szerződés tartalmaz. Igényünket minden szükséges mellékélettel felszerelve elküldtük a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nek, választ még nem kaptunk.

Időközben Witzmann Mihály képviselő úr vállalta, hogy felkeresi az MNV felett hatáskörrel rendelkező minisztert és segíti ügyünket.

Látva a terület siralmas állapotát, várjuk intézkedésüket. Az átveendő területek szintre hozása és igényes karbantartása részünkről némi fejlesztéssel megoldható és ellátható. Nem engedhető meg a további pusztulás!

2018 évben a következő fejlesztéseket tervezzük:

A Képviselő-testület 2017. november 20-ai ülésén elfogadott lista.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

287/2017.(XI.20.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos község 2018. évi fejlesztésére az alábbi célokat tűzi ki:

1. Csapadékvíz elvezető csatorna Zrínyi és Rákóczi utcákban

2. Partvédőmű felújítása-átépítése a 295/1 hrsz területen

3. Strand fejlesztés

4. Tömör kerítések adóztatása

5. Közvilágítás Csalogány utcai vasúti átjáró környezetében
6. Gáznyomás csökkentő áthelyezése

7. Sorompó áthelyezése

8. Konyha: Egyetemes konyhai robot beszerzése, légkondicionáló telepítése.

9. Informatikai hálózat korszerűsítése: Az önkormányzat hivatali épületében informatikai hálózat ujjá építése. 

10. Útburkolat felújítás: Arany János utca, Hunyadi János utca, Nyárfa utca, Hunor Magyar utcától a végéig, Erdődi utca.

11. Közvilágítás korszerűsítése: Vörösmarty utca, Temető bejáratai mellett

12. Parkosítás, faültetés: Szabad strand faültetés, Aligai utca virágszigetek kialakítása, megakadályozva a nem kívánt parkolást, 295/1 hrsz. területen faültetés, Fásítás a temető kerítése mellett, Magas-parton a kerékpárút mellett sövény és virág ültetése.

13. Mészöly forrás felújítása

14. Magas parton, kerékpárút melletti területen vizesblokk építése 

15.Traktor beszerzés

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fejlesztési célok megvalósítása érdekében szükséges intézkedések megtételére, egyben felkéri a 2018. évi fejlesztési célokat tartalmazó lista tartalmának megfelelő pályázati források lehetőség szerinti felkutatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: folyamatos”
Ennyit kívántam én Önöknek röviden elmondani, kérem, akinek kérdése, észrevétele van ezzel a napirenddel kapcsolatban az tegye meg. Röviden, tömören, hogy ne raboljuk egymás idejét. A Jegyzőkönyv miatt, legyen szíves mindenki a nevét is elmondani.
Baldaufné Borsos Brigitta: Én csak pár dologra szeretnék kitérni. A MÁV szakasznál én nagyban segítettem, másfél évig a munkát. Több tárgyalásom is volt a MÁV-val. Mondta, ugye, hogy a felső parton, hogy most már szépen lehet látni, megoldották szerződéssel, a MÁV-val a karbantartást. Nem tudom, én benne voltam az egész projektben, és a polgármester úrnak minden leadtam. Nem csak a felső partra kéne figyelni. Nem tudom ki, mikor volt lent. Most végre eljutott oda a történet, hogy a lépcső lejárat mellett kitisztították a területet, és ez a terület arra vár, hogy mi folytassuk, hiszen szerződés szerint minden lépcső melletti területet nekünk kell karbantartani. Mind az aligai, mind a világosi állomásnál, illetve ami az önkormányzatot, és a Zrínyi utat köti össze. Aki járt arra láthatta, hogy egy hónappal ezelőtt gyönyörűen kitisztították az alsó rész jobb oldalát. Már csak arra vár a terület, hogy kicsit parkosítsuk, növényeket ültessünk, virágosítsuk, hogy ne legyen megint elburjánzott ez a terület. Én nagyon szépen kérném, hogy amikor a parkosítást nézik, akkor ne hagyjuk, hogy tavasszal ez újra elkezdjen „kivirágozni”. Ott most egy nagyon szép átlátható rész lett, nagyon szépen megtisztították, több teherautónyi fát vittek el, amennyi tőlük tellett. És jönnek vissza a szeder oldalt is megcsinálni, csak ahhoz nem volt gépük. Pesten a munkában hívtak fel, hogy visszajönnek azt a részt is megcsinálni, csak nem volt aprító a szederhez. Tehát, ha azt a részt a paddal, a közvilágítással szépen rendbetennénk mi is. Nekem a MÁV mutatta azt a papírt, mely szerint a lépcső melletti részeket nekünk kell karbantartani, illetve a lépcsőt, akkor most már ne hagyjuk, hogy ez újra kezdődjön, előröl. Mindenképpen vegyük figyelembe annak a résznek parkosítását is. A MÁV arra is hajlandó, a pécsiekkel beszéltem, hogy ha vannak még ilyen területek, mint például a Mészöly Géza forrás környéke, ha szeretnénk, hogy az is jobban legyen megtisztítva, ők nagyon szívesen tárgyalnak róla, ugyanúgy, mint a felső partról. Csak megmondták őszintén, hogy az alsó partnál nem volt nagy hajlandóság a további tárgyalásokra. Én nagyon szívesen részt vállalok ebben. Azt a régi sövényt is ki kéne ott szedni, és akkor szépen átlátható lenne az a terület. Ehhez a témához ennyit tudnék hozzá fűzni, mert nekem egy éves levelezésem van a pécsiekkel ezzel kapcsolatban. Fent nem tudom, hogy milyen a helyzet, nem voltam mostanában ott. Biztos megoldódtak a problémák, lent még azért vannak. A lépcsőnél is jöttem, a közvilágítás nem működik három lámpa, holnap majd jelentem be. Ezekre azért oda kellene figyelnünk. 
Kovács Béla alpolgármester: Ezek most bekerülnek a jegyzőkönyvbe, és gondolom, hogy a testület is majd végig gondolja. Attól függetlenül, hogy valami nem szerepel konkrétan a jövő évi fejlesztési tervben, attól még máshol is lehet virágosítani, meg rendbetenni részeket. Ami nekem most eszembe jutott, a 2018 évi fejlesztések 1. pontja a csapadékvíz elvezető csatorna Zrínyi és Rákóczi utcákban. Amíg ez tényleg nem készül el, ha lesz belőle valami, akkor azt kéne először megcsinálni.
Baldaufné Borsos Brigitta: Ez a terület, a Kovács Tamás Úr tudja, független attól. Ott elkezdték szépen megcsinálni, hogy átlátható, világos legyen. Mindenki lássa a lépcsőt, mert ott sok probléma volt. Rengeteg szemetet hagytak a turisták, a lakók egy része oda hordta a lenyírt füvet. Egy éve harcolunk, és most jutott oda a történet, hogy ki is jönnek kitisztítani. 
Kovács Béla alpolgármester: Jogosnak tartom, amit mond. Az a terület is látott szebb éveket.
Baldaufné Borsos Brigitta: Igen. Ott voltak rózsa lugasok, meg sétálók, meg minden.
Kovács Béla alpolgármester: Itt van a Krutzler László Úr, valamikor ő volt itt a gazdasági ágazatnál az irányító. Akkor még ott lent a vízparton az árokpartok jobban rendbe voltak. Remélem, hogy megint meg tudjuk oldani.

Baldaufné Brigitta: A másik dolog a strandnál, amit mondott a fejlesztéseknél, ott elvitte a táblát a vihar az a 27 milliós Kisfaludy fejlesztés került ennyibe? Az a vissza nem térítendő? 
Kovács Béla alpolgármester: Igen.
Baldaufné Brigitta: Mert ott elvitte egy idő után a táblát a vihar, és nem lehetett látni, hogy mire lett költve. És akkor abból lett a padok, a strandfelszerelés? Mert néztem, hogy 27 millióért nem láttam nagy változást, de biztos, hogy van.

Kovács Béla alpolgármester: Nem volt 27 millió.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: 22 millió forint volt a támogatás.
Baldaufné Borsos Brigitta: Nem lehetett látni, hogy mi változott olyan sokat. Annyiba kerül egy ilyen vízi játszótér? 
Kovács Tamás képviselő: Csak a vízi játék 12 millió Ft, plusz még van két napozó stég. 
Kovács Béla alpolgármester: Tényleg nem olcsó, kíváncsi vagyok rá, hogy tényleg mennyi időt bír ki. A forgalmazó azt ígéri, hogy ha ez minden ősszel ki van szedve, megtisztítva, visszatéve, akkor hosszú ideig tartani fog. És egyébként nagyon szerették az emberek.
Baldaufné Borsos Brigitta: Persze, ezzel nincs is gond. Csak kérdeztem.

Kovács Béla alpolgármester: Köszönöm szépen. A javaslatait meg lehet szívlelni szerintem, remélem szépülni fog az alsó rész is. A felsőre még annyit visszatérve, hogy valamikor tizen évvel ezelőtt, kötöttünk a MÁV-val egy megállapodást, mert az a felső rész egyik fele az önkormányzaté, másik fele a MÁV-é. Elvállaltuk, hogy azt is kaszáljuk, utána egyszer gondoltak egy nagyot, hogy majd ők ezt saját emberrel megoldják. Úgy oldották meg, hogy nyáron, vagy tavasztól őszig kétszer ideküldtek, egy rossz hatásfokú csapatot, ilyen kézi damilos géppel vágták a füvet. A minősége sem volt olyan, sorban látszottak a csíkok. Más az, amikor egy önjáró fűnyíróval le van vágva, akkor egyenletes, szép. 3-4 évig ment a huzavona, mert felmondták a szerződést. Fizettek nem tudom pontosan mennyi pénzt érte, nagyjából azért kijöttünk belőle, legalábbis az üzemanyag. Szép volt, aztán évekig nem volt. Most úgy tűnik, hogy megegyeztünk. Össze lett kötve az ároktakarítással meg hasonlókkal, és most megint fizetnek érte.
Baldaufné Borsos Brigitta: Igen, a pécsiek is azt mondták, akikkel én beszéltem, hogy fogják ellenőrizni, évente minimum nyolcszor nyírják. Végül is most már napi kapcsolatban vagyok velük, hogy minden terület rendbe legyen.

Dr. Cseh József BAÜE elnök: A legutóbbi fórum után a polgármester úr egy levelet írt nekünk, hogy támogassuk az önkormányzatot a céljai elérésében, és hát ezzel kapcsolatos válaszlevelemet szeretném felolvasni, hogy bekerülhessen ide a jegyzőkönyvbe.
A levél a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.
Dr. Cseh József BAÜE elnök: Ez volt az első levelünk, és ezt követően felkerült a honlapra maga az egész jegyzőkönyv. Abban olvastunk új dolgot, bár a közmeghallgatáson elhangzott. Ezért egy kiegészítő levelet is készítettünk, ez egy rövidebb.
A levél a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.

Dr Cseh József BAÜE elnök: Köszönöm szépen. Szeretném átadni akkor ezeket a leveleket, amit egyrészt már megküldtünk, másrészt meg most.
Kovács Béla alpolgármester: Tulajdonképpen a képviselő-testület tagjai megkapták, legalábbis az elsőt biztosan. Mi ismertük. Azért hagytam, hogy az Elnök Úr végigolvassa, mert a jelenlévők nem ismerik. A levélből is kiderült, meg aki itt volt az elmúlt alkalommal tudja, én egy kompromisszumos javaslatot tettem. Arról volt szó, hogy az üdülő egyesületek támogatását meg kellene szereznünk, és az egyik megszűnt üdülő egyesület volt elnöke mondta, hogy igen támogatják azt, amit a Polgármester Úr előterjesztett. A másik üdülő egyesület meg, ahogy a levélben is van, a kikötő használatba vételét kifogásolta. Én arra gondoltam, megmondom őszintén és ebből is kiderül, hogy külön vehetnénk, amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy tényleg ne zavarjon be. Hogy igazából bezavar, vagy nem, fogalmam sincs róla, de az esélye megvan. Másik dolog pedig az volt, hogy a szerződés szerinti, én ezzel is egyet tudok érteni, úgy hogy ha nem megy az ingyenes vagyonátadás, akkor a szerződés szerint 49 év előre kifizetett bérleti díjából jusson esetleg a területvásárlásra. De egy ember vagyok, aki kompromisszumra hajlottam, ha a többiek nem támogatják, én nem tudok ezzel mit kezdeni. A másik dolog, amit a Polgármester Úr válaszként mondott az egyesületnek, hogy tulajdonképpen le sem mondott róla, ez a jog még él, kéri a törvény alapján, hogy kapja meg az önkormányzat ingyenesen. Attól még ott marad a vagyonkezelési szerződés, elő lehet venni, és az alapján kérni az átadást. Én ezt el tudom képzelni, de még egyszer elismétlem, én egy másik változatot is el tudnék képzelni, de ehhez egy ember kevés, úgyhogy egyelőre megy a maga útján, vagy esetleg majd módosítjuk, nem tudom.
Dr. Cseh József BAÜE Elnök: Azért aggódik az egyesületünk, hogy ha az egyik variációt, amit kér, az ingyeneset elutasítják akkor elveszik a lehetőség. Egyetértek én, nagyon jó lenne ingyen megkapni, de ha ezt nem kapjuk meg, és ezután valami olyan folyamat következik, ami már nem teszi lehetővé, hogy az eredeti, garantált biztos, ugyan esetleg kisebb területet megkapjuk, mert az garantált. Ez bizonytalan.
Viszt Attila képviselő: Roppant mód örülök, hogy hirtelen ilyen segítőkész lett ez az egyesület, igaz hogy a képviselő-testület egyik határozatával kértük Önöket, hogy tájékoztassanak minket, hogy milyen lépéseket tettek Witzmann Mihály képviselő úrnál a Club Aligával kapcsolatban, arra érdekes módon választ a mai napig nem kaptunk. 
Dr. Cseh József BAÜE elnök: Hát ez nem így van. Azon a közmeghallgatáson felálltam és elmondtam, hogy miért mentünk el. Mégpedig azért, mert tudomásunkra jutott a Pro-Mot Hungária Kft. egy 5 milliárd Ft-os hitelből vásárolta meg.
Viszt Attila képviselő: Az egy töredéke volt annak, ami ott elhangzott. Én más forrásból értesültem, hogy ott mi hangzott el. Ha elmondja, elmondja, ha nem, akkor az a mi titkunk marad. A másik kérdésem pedig az lenne, való igaz, hogy egyszerre kértük ezeket a területeket, de nem egy csomagban kértük, hanem minden egyes helyrajzi számra külön testületi határozat született. Tehát ez nem egy csomag, amiről Ön beszél. Egy terület, egy testületi határozat alapján lett kérve. Ez a jegyzőkönyvben le van írva, és ezt a Polgármester Úr is elmondta. köszönöm szépen.

Dr. Cseh József BAÜE elnök: Nem így értelmeztük. 

Viszt Attila képviselő: Erre most mit mondjak.
Dr Cseh József BAÜE elnök: Majd meglátjuk, hogy siker koronázza-e, vagy nem. Ha igen, örülünk neki, de ha kudarc, a felelősség a képviselő-testületé. 

Kovács Béla alpolgármester: A múltkor is elhangzott, hogy nem kaptuk meg azt a levelet. Nem értem, hogy miért olyan probléma azt átadni az önkormányzatnak.
Viszt Attila képviselő: A tárgyaláson elhangzottakról szerettünk volna egy részletes tájékoztatást kérni az egyesülettől, amikor Ön és Dr. Nagy Miklós Witzmann képviselő Úr irodájában tárgyaltak a Club Aligáról. 

Dr. Cseh József BAÜE elnök: Nem készült semmiféle feljegyzés. 

Viszt Attila képviselő: Arra lennénk kíváncsiak mi volt az a fontos dolog, amit velünk nem lehet megosztani, esetleg milyen irányba mozdította el a tárgyalásuk ezt a döntést, pozitív, negatív. Önök támogatják ezt, vagy nem támogatják ezt, mert a mai napig nem tudjuk.
Dr Cseh József BAÜE elnök: Ne feltételezzék azt, hogy mi az önkormányzat ellen vagyunk. 
Viszt Attila képviselő: Mi csak egy egyszerű támogatást kértünk Önöktől, de arra képtelenek voltak. 
Dr. Cseh József BAÜE elnök: Azt nem tudjuk támogatni, hogy kizárólag az ingyenest kérjük. Annak van veszély lehetősége. 

Viszt Attila képviselő: Szívük joga.

Dr. Cseh József BAÜE elnök: Igen, még azt, ha mellé tesszük, hogy ha az ingyenes nem megy, akkor a másik módon, tehát, hogy ne veszítse el a falu azt a területet, azzal egyetértünk.

Viszt Attila képviselő: Senkinek nincs ilyen szándéka, hogy elveszítse ezt a lehetőséget. Egy próbát megteszünk, ettől még nem fog elveszni. Itt voltak már különböző, emlékszik rá nagyon jól, pontosan az Ön egyesületi társa, aki a 2013-as HÉSZ elfogadásakor már vizionált itt olyan dolgokat, hogy amikor elfogadjuk a HÉSZ-t abban a minutumban a PRro-Mot tulajdona lesz minden, és kizárják az önkormányzatot, meg nem tudom milyen futurisztikus dolgokkal tömte itt a lakossági fórumon a jelenlévők fejét. Abból sem lett semmi. 
Dr Cseh József BAÜE elnök: Adja Isten, hogy igaza legyen Önöknek. Aggodalomra jogunk van. 

Viszt Attila képviselő: Természetesen, Önöknek mindenhez joguk van. De a testületnek is joga van tudni, hogy mi hangzott el azon a tárgyaláson. Ha egyszer egy hajóban evezünk, akkor úgy gondolom, hogy ha testület felkérte Önöket, hogy támogassák ezt a dolgot, és ha a cél közös, ahogy Ön mondja, akkor tudni kellene nekünk, hogy mi hangzott el azon a tárgyaláson. 
Mihályka Tiborné: Emlékeztetőt lehet utólagosan készíteni arról a tárgyalásról?

Dr. Cseh József BAÜE elnök: Minden bizonnyal lehet, felkeressük akkor újra Witzmann Mihály Urat, és újra elbeszélgetünk vele. 
Mihályka Tiborné: Én a következőt mondanám, nem kell ilyen agresszívan fellépni. Én is az üdülő egyesületnek tagja vagyok, és sokáig hadakoztam azon, hogy az önkormányzattal karöltve kellene mindent csinálnunk. Én ott az egyesületi gyűlésen elmondtam? Hogy nem szabad állandóan egymással hadakozni, egy cél érdekében kell evezni, egy hajóban. Én az egyesületi gyűlésen elmondtam. Én sokszor nem voltam Magyarországon, úgy látom végre az egyesület eljutott oda, hogy egy hajóban evezzünk. Ezért nem értem, hogy miért ez az indulat. Finoman és nyugodtan ki lehet kérni azt, hogy szeretnék azt az egyesülettől megkapni, emlékeztetőben, ha nem készült, akkor ott jegyzőkönyv róla, hogy milyen megállapodás vagy tárgyalás történt. De ezt nyugodt hangnemben el lehet mondani. Nem támadunk, örülni kell annak, hogy végre összefogunk. Mert a község nem fog előbbre menni, ha állandóan széthúznak. 
Viszt Attila képviselő: Kezét csókolom. Ha tetszene tudni az előzményét, azért mondtam az Úrnak is, testületi határozat született arról, hogy az egyesület legyen szíves tájékoztatni minket arról, hogy ezen a tárgyaláson mi hangzott el. Innentől kezdve úgy érzem, hogy ha meg merem még egyszer kérni, olyan nagy bakot nem lövök. Ezt legalább ötödszörre, vagy tizedszerre játsszuk el. 
Dr. Cseh József BAÜE elnök: Megírtuk a válaszlevelünket, a Witzmann Mihály képviselő Úr átirányított minket Kaposvárra. az MNV Zrt. jogászához. Az ezzel kapcsolatos dokumentumot megküldtük. Ami abban volt arról volt szó ott. Azon kívül, hogy itt van ez a furcsa szituáció, hogy a Pro-Mot hitelből veszi, ami rövidesen lejár, nem tudom, hogy milyen szituáció keletkezik akkor, hogy ha a CIB Banknak azt nem fizeti vissza.
Mihályka Tiborné: Benyeli a bank.

Dr. Cseh József BAÜE elnök: Igen, és az állam akkor megveheti, nem tudom. Ilyen dolgokról van szó. Semmi olyan szó szerinti dolog nem történt, ami titok lenne. 
Viszt Attila képviselő: Azért nem is értjük, hogy miért nem kaphatjuk meg. 

Dr. Cseh József BAÜE elnök: Mert nem készült, elbúcsúztunk egymástól, hogy majd folytatjuk, miután a jogásszal beszéltünk az MNV Zrt. jogászával Kaposváron, és hogy oda milyen anyagot vittünk, azt elküldtük. Nem tudom, majd ezt követően megyünk esetleg újra el, hogy megnézzük, hogyan tovább. Mi a valószínűsége annak, hogy ingyen megkapjuk. Ha nagy annak örülünk, de ha kicsi, akkor inkább a másik variáció legyen. 
Mihályka Tiborné: Én nem jogász vagyok, de az lényeges, hogy a Pro-Mot az adásvételi szerződésében mit vállalt, és abból mit teljesített. Mert azért az sem mindegy. Egyébként a gyakorlat az, ha hitelből vesznek meg valamit az történik, ha nem tudja kifizetni a hitelfelvevő az összeget, akkor a bank ráteszi a kezét. Amennyiben ráteszi a kezét, akkor a banknak jogában van azt értékesíteni. Nem egy ilyen üzlet köttetett már. 
Viszt Attila képviselő: Nem hiszem, hogy ilyen problémái lennének az anyacégnek. 
Dr. Cseh József BAÜE elnök: A kezelői szerződésben, mert ezt tetszik kérdezni, le van írva, hogy utcabútoroktól kezdve mindent, kötelesek beengedni mindenkit a szabadparti sétányra időkorlátozás nélkül és mégsem teljesítették. 
Viszt Attila képviselő: Mert nincs szabadparti sétányunk. 

Dr. Cseh József BAÜE elnök: Az a 10 méteres parti sáv.

Viszt Attila képviselő: Az még nincs.

Kovács Béla alpolgármester: Az elmúlt közmeghallgatáson a Polgármester Úr ezt a részt konkrétan felolvasta. 
Mihályka Tiborné: Az a baj, hogy nem az eredeti állapotához képest, hanem az elmúlt 5 évhez viszonyítva hogy néz ki. Az a nagy erejű szél által kidöntött fák, ott düledeztek, gyerekek ott játszottak körülötte. Az Aliga Clubnak a fenntartására nem tudom, mennyi pénzt költenek, de kritikán aluli, ahogy az Aliga Club most kinéz. Kritikán aluli. 
Dr. Cseh József BAÜE elnök: Így van, az önkormányzatnak nincs lehetősége odahatni? 

Viszt Attila képviselő: Kérdeztük, a Fónagy Úr adott egy választ, tavaly szeptemberben. Minden a legnagyobb rendben van, ezt írta le. 

Dr. Cseh József BAÜE elnök: Nézzen körül. Nem felel meg a valóságnak, amit mond. 

Kovács Béla alpolgármester: Annyit sikerült elérni, hogy a düledező épület oldalát kijavították. 

Mihályka Tiborné: Katasztrófa.

Baldaufné Borsos Brigitta: Valami szállodát is üzemeltetnek.
Mihályka Tiborné: Nahát, arról a szállodáról nekem egy kedves ismerősöm mesélt, és azt mondta, hogy retro szálloda. Nagyon finom volt. 

Kovács Béla alpolgármester: Azzal mindenki egyet ért, hogy ahogy lezüllött, rosszabb már nem lehet. Nem szabad hagyni, hogy ennél rosszabb legyen. Én azt javasolom, ha lehet, térjünk át más témára is. Nem tudunk itt sajnos dűlőre jutni. El kell fogadni, hogy egyik szervezetnek is van egy véleménye, meg a másiknak is. Az lenne a jó ha összetalálkoznának a vélemények.
Dr. Cseh József BAÜE elnök: És miért nem találkozik? Hiszen egyet értünk vele, ha ingyen megy, örülünk neki, de ne zárja ki a második lépést. Ezt miért nem lehet megszavazni ész érvek alapján? Ha nem lehet, annak valami oka van.  

Mihályka Tiborné: Az önkormányzatnak van lehetősége eljárni ez ügyben. Hiszen a település területén fekszik. 

Szombathyné Dr. Kézi Aranka: Köszönöm. Én két dolgot szeretnék kérdezni, de előtte a Club Aliga kapcsán csak megszólalok. Azt gondolom, hogy a képviselő-testületnek elismerésünket kell kifejezni azért, hogy a vonatkozó jogszabályok alapján az ingyenes tulajdonszerzésre vonatkozóan benyújtotta az előírások szerinti kérelmet, mellékletekkel. Én, ahogy tudom, helyrajzi számonként kell kérni, annak megfelelően történt. Az ügy szempontjából azt hiszem, hogy teljesen felesleges, hogy egy héttel később, vagy hogyan, mikor kéri a kikötő területét. Én azt gondolom, hogy annyira mindannyian vagyunk tájékozottak, ha egy területnél egy kikötő van azt vélhetően lehet gazdaságosan működtetni, és fejlesztésekkel lehet rentábilisan, úgy hogy ne nullszaldós legyen a bevétel. Talán nem is kellene megvárni, hogy a jég elvigyen egy pár kikötő helyet, és azóta sincs másik létesítve, hanem egyszerűen elvitték onnan a hajókat. A másik dolog, amit ezzel kapcsolatban el kell mondjak, ugye egyikünk sem gondolja azt, hogy a Magyar Állam képviseletében eljáró úgy bírálja el ezeket a tulajdonba adási kérelmeket, hogy helyrajzi számonként fogja külön bontja, és irodákba viszi. Én nagyon meglennék lepve, hogy egy vagyonkezelési szerződéssel érintett akármilyen területen, ahol egymás mellett szomszédos helyrajzi számok vannak, úgy bírálnák el, hogy nem veszik figyelembe. Itt az egész területet szerintem egységesen kezelik. Ha el tudja Elnök Úr fogadni azt, hogy van egy hatályos vagyonkezelési szerződés, és adunk be jogszabály szerint egy tulajdonba adási kérelmet, ez nem annulálja a felek között létrejött vagyonkezelési szerződést. A képviselő-testület nem is akarja szerintem, de elmondják a képviselő urak, ha nem így van, és nem is fog olyan helyzetet létrehozni, hogy azt elutasítják, és elveszíti az ebből eredő jogosítványát is. Én azt gondolom, hogy meg kellett tegye ezt a lépést. A másik pedig az, hogy a vagyonkezelési szerződésből eredő szerzésnél nem tud a Pro-Mot nélkül és a Magyar Állam képviselőjének szándéka nélkül eljárni. Tehát, meg kellett tegye, mert ez az ahol ő nincs kötve más felekhez, hanem jogszabályból eredően gyakorolja a jogát. Azt gondolom, azt mindannyian tudtuk, hogy hogyan kapta a jelenlegi tulajdonos a területet, vagyonkezelésbe is, és tulajdonba is. Egy víziót előre vetíteni, hogy fizeti, vagy nem fizeti, én nem tudom, hogy ki milyen ismeretek birtokában van, én nem tudok róla, de azt gondolom ahol tulajdonjogot szerzett, az hogy ki veszi meg, ki nem az én tudomásom szerint nincs ilyen, hogy nem tesz eleget a fizetési kötelezettségének. Ha van egy végrehajtás, az az annak megfelelő jogszabályok szerint zajlik, de én személy szerint nem tudok arról, hogy ez most aktuális lenne. Lakosként azt szeretném megkérdezni, hogy a magas parti sövényt hol tervezik várhatóan, illetve a vizesblokkról történt említés a kerékpárút mentén, és annak a helyéről érdeklődnék. 
Kovács Béla alpolgármester: Szóba került sövény, de nem arról van szó, hogy valami égig érő, hanem alacsony sövény, maximum egy méter magas. 
Szombathyné Dr. Kézi Aranka: A magas parti rész az MÁV tulajdon azért érdeklődöm. 
Kovács Béla alpolgármester: A múlt közmeghallgatáson szóba került az is, hogy a Csók István sétányon egyik magas, a másik alacsony, azt jó lenne egységesíteni, sokkal szebb lenne. A vizesblokk eredetileg ide a sportpálya mellé lett valahova tervezve, nem tudom pontosan a helyét.

Viszt Attila képviselő: Az óvodához, nem?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen az óvodához.
Mihályka Tiborné: Én az 1. napirendi ponthoz szeretnék hozzá szólni, mégpedig azért, mert a meghívóban az van, hogy az előző közmeghallgatáson elhangzottakra választ kapunk. Én az előző közmeghallgatáson említettem, hogy itt a játszótérre kellene valami sövényt, vagy kerítést, vagy bármit tenni. Ha a gyerekek labdáznak, vagy olyan sport tevékenységet folytatnak, akkor az kigurul az útra. A gyerek óhatatlanul fog utána szaladni, és bizony az életveszélyes. Erre nem kaptam választ. Mindegy. Szeretném megköszönni, hogy a Kossuth utca, azt hiszem 7. szám alatt a villanyoszlopra ismételten felkerült a világítás. Ezért köszönetet szeretnék mondani, mert nagyon nagy szükség volt arra ott. Régen volt, leszerelték, most ismét vissza került. Ez egy pozitívum. A másik dolog, én rendszeresen figyelem az önkormányzatnak honlapját, és van egy olyan feltéve, hogy Településképi Arculati Kézikönyv. Ez most a végleges, ami fent szerepel a honlapon?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Egyeztetési anyag. 
Viszt Attila képviselő: Rajta is van az elején, hogy egyeztetési anyag. 
Mihályka Tiborné: Jó. És ezt ki fogja elbírálni ezt az anyagot? 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A képviselő-testület. 
Mihályka Tiborné: A képviselő-testület? Én ezt az anyagot elolvastam, megmondom őszintén 5 balatoni önkormányzatnak, illetve az eredetileg ajánlott kézikönyvek, ami „Magyarhetény” hivatkozik is ebben a leiratban. A készítője annyira nem vette a fáradságot, hogy kihúzza a „Magyarhetényt”, amit átemelt. Bocsánat, de ha nekem van egy megbízási szerződésem, még ha csak egy egyeztetési anyag is, ilyenekre akkor is oda kell figyelni. Egyébként az anyaggal kapcsolatosan nagyon finom akarok lenni. Ez az anyag nem alkalmas arra, hogy ezt a települést képviselje. Ez a település ennél az anyagnál sokkal méltóbb anyag elkészítését várja. 
Viszt Attila képviselő: Pontosan egy hónappal ezelőtt volt egy közmeghallgatás, ezzel kapcsolatban.
Mihályka Tiborné: Külföldön tartózkodtam 3 hétig. Nem voltam itthon. Rendszeresen olvasom a testületnek a munkáját, és a honlapot. Amikor én ezt megláttam, azt mondtam, hogy ezért én nem fizetnék egy fillért sem. Soha nem szoktam mások zsebében turkálni. Mindenki úgy állapodik meg, ahogyan akar, de a testület által jóváhagyott összeg, amit erre szántak, egy méltóbb anyag elkészítését várnám el. Én dolgoztam önkormányzatnál, belső ellenőrzési anyagot is adtam le, de ilyet ki nem mertem volna adni a kezemből. Bocsánat.
Dr Cseh József BAÜE elnök: Lehet még módosítani?
Viszt Attila képviselő: Volt egy felhívás is a honlapon, amit el tetszett olvasni gondolom, hozzá lehetett volna szólni, kértük is az észrevételeket. 
Mihályka Tiborné: Mondom nem voltam Magyarországon.
Viszt Attila képviselő: E-mailben is lehetett volna. 
Mihályka Tiborné: Ott ahol voltam nem állt rendelkezésemre internet, Viszont azt hiszem, hogy közmeghallgatáson a véleményemet elmondhatom róla. 
Baldaufné Borsos Brigitta: Elég sok javaslatot tettünk. Ha az mind benne lesz, szerintem 20-30 módosítás biztos volt. Templommal, a kápolnával, minden kapcsolatban voltak javaslatok.
Mihályka Tiborné: Ha egy anyag fent van a honlapon, és azt időközben módosítják, frissítik, akkor mindig az aktuális frissített anyag van fent. Nem ajánlja a műanyag, csak a fa ajtót. Nem a Földön él ez az építész. 
Baldaufné Borsos Brigitta: Rengeteg Balaton felvidéki elemet emelt be, én építészettel is foglalkozom. 
Mihályka Tiborné: Amiről készült ez a másolat, ott ezek a jellegzetességek. De ez nem Világosra jellemző, ami itt van. A temető olyan helyre kerül, hogy zöld terület. Már bocsánat, lehet, hogy azoknak, akik meghaltak zöld terület, na de hát az nem oda való. 
Baldaufné Borsos Brigitta: Arra is került egy kis módosítás, hogy az utat is meg kéne csinálni, mert a temető nem közvetlenül a főútról nyílik. Ennek a kialakításáról is szó volt. 
Kovács Béla alpolgármester: Valóban nagyon sok javaslat volt. Úgy lenne jó, hogy ha végigolvasták az anyagot, mi az, amit konkrétan javasolnak helyette, mik a hibák. Magam is a legelső változatot végigolvastam, leültem a főépítész úrral, én inkább helyesírást, meg tévedést próbáltam javítani.
Mihályka Tiborné: Stilisztikailag sem megfelelő.

Kovács Béla alpolgármester: Mindenki mielőbb írja le, mit javasol.
Kovács Tamás képviselő: Elnézést, egyszerre csak egy ember beszéljen. 
Mihályka Tiborné: Egy méltóbb anyag elkészítését lehetne elvárni az építész úrtól. Ez nem méltó a településhez.
Kovács Béla alpolgármester: A sok javaslatot, amit kaptunk, meg, ha Önök még adnak, ha bele lesz építve, akkor színvonalas lehet. Akinek van véleménye, észrevétele mielőbb tegye meg. Írásban adják le a javaslataikat. Egyetértek azzal, hogy a játszótér köré valami kell, sövény, vagy valami. Még ha ott a szülő, akkor is megeshet a baj. 
Mihályka Tiborné: Még egy dolog. Júliusban kidöntötte ez a vihar a Balatoni kerékpárútnak a Kossuth utca végén lévő tábláját. Ez azóta ott áll. Ott fekszik az egyik fának nekidőlve. 
Kovács Tamás képviselő: Nincs, már a földön van, ma voltam arra. 
Mihályka Tiborné: Azért jegyzem meg, mert nagyon sokan feljönnek hozzánk a dombra, én szívesen mondom az utat, hogy erre, lefelé, és arra. De szóval azt illő lenne helyrerakni. 

Kovács Béla alpolgármester: Mikor lesz kész?
Kovács Tamás képviselő: Jövő héten meg lesz, de nem a vihar döntötte ki, ha meg tetszik nézni, azt egy autó döntötte ki. 

Mihályka Tiborné: A Balaton parti kerékpárút a településen keresztül vezet. Nem tudom, hogy hány településen, vagy helyen van, de jó nyugati stílushoz viszonyítva szoktak kint csinálni kerékpár javító részleget. Mert nyáron sok kerékpáros van, és szükség lenne rá. Ez egy munkát is adna valakinek a településen, aki ért hozzá. Egy kis bódét, vagy valamit javasolok. 
Kovács Tamás képviselő: Van már egy ilyen büfé lent, ahol lehet ilyen szolgáltatásokat kérni. Biciklis Büfé.
Mihályka Tiborné: Lent? Én nem láttam pedig, jártam arra.

Viszt Attila képviselő: A domb aljánál. 

Kovács Tamás képviselő: A Balaton körül összesen kettő létezik, ahol kerékpárt lehet szerelni, amelyet a MOL szponzorál, ha jól tudom Füreden, meg azt hiszem Keszthelynél.

Kovács Béla alpolgármester: Szívesen vesszük, ha van olyan vállalkozó, de az önkormányzat ezt nem tudja felvállalni. 
Mihályka Tiborné: Nem az önkormányzatra gondoltam.
Kovács Tamás képviselő: Egyik évben volt, az önkormányzatnál a parkolónál, aki összevonta a dolgokat, mert ásványvizet is árult, az jobban megérte szerintem, mint a szerelés. 
Mihályka Tiborné: Jó csak eszembe jutott, mert 2018. májusában itt lesz az indulópontja a Balaton körbefutásának. Erre előre fel kéne készülni szolgáltatásokkal. Nem tudom, hogy tudnak-e róla. Mert akkor nem egy ezer ember fog beérkezni.
Viszt Attila képviselő: Lemennek a Club Aligába és onnan indulnak.
Szombathyné Dr. Kézi Aranka: Bocsánat, ez az Ultra Balaton? 
Viszt Attila képviselő: Igen.
Szombathyné Dr. Kézi Aranka: Ez több éve itt van.

Viszt Attila képviselő: Mindenki a Club Aligába megy le, saját pontjaik, programjaik vannak. Azon kívül, hogy parkolnak mindenhol, más szolgáltatást nem vesznek igénybe. 
Baldaufné Borsos Brigitta: Teljesen más ügy. A környező önkormányzatok, összetudnának-e fogni az ügyben, hogy egy körforgalmat az M7-nél, ahol lejövünk ki kéne alakítani.
Kovács Tamás képviselő: Lakossági egyeztetés volt ezzel kapcsolatban. Most volt.
Baldaufné Boros Brigitta: Csináljunk valamit ezzel kapcsolatban, én annyi balesetet éltem meg ezen a nyáron. 
Viszt Attila képviselő: 2015-re ígérték, úgyhogy 2018-ra lehet, hogy lesz belőle valami.
Kovács Tamás képviselő: 2018-ban kezdődik ennek a kiépítése, 2019-2020 körül lesz kész. 
Baldaufné Borsos Brigitta: Nem tudtam a fejleményeket, csak rettegve jövök ott mindig.

Dr. Cseh József: Körforgalom vagy összekötő út?
Kovács Tamás képviselő: Körforgalom, meg összekötő út. 
Kovács Béla alpolgármester: Tegnap volt Kajáron a tájékoztató.

Baldaufné Borsos Brigitta: Én nem voltam bocsánat, csak rettegve jövök ott mindig, amikor péntekre kerül a sor a csúcs szezonban. 

Kovács Béla alpolgármester: Én is megjártam az idén. Megálltam, valaki hátulról belém jött, majdnem az út közepéig belökött. Mire feleszméltem, hogy mi történt, nagy gázzal elment Enying felé. 
Baldauf Brigitta: Még egy kérdésem lenne a buszmegállókkal kapcsolatban. Ahol olyan helyen van, hogy árokba tették, vagy árok mellett van, vagy például nálunk járda sincs a Zrínyi úton. Nyáron mind a két oldalt parkolunk, alig férünk el, ha szembe jön a busz, akkor katasztrófa. Ott az egyik buszmegálló középen a Zrínyi utcán, a Vízműnél van. Meg lehetne-e esetleg a Vízművel beszélni, ha a kerítés szakaszból, egy kicsit adnának, és betennénk azt a buszmegállót oda, hogy ne az út közepén álljon ott szerencsétlen. Lehet velük egyezkedni? 
Viszt Attila képviselő: A nagyobb tulajdoni többség ott a Tekeresi Faiskoláé. Nem egy egyszerű eset. 
Kovács Tamás képviselő: Ön adna a kertjéből? 
Baldaufné Borsos Brigitta: Igen.

Szombathyné Dr. Kézi Aranka: Ez egy vízkivétel. 

Baldaufné Borsos Brigitta: De nem magánemberé, nem?
Szombathyné Dr. Kézi Aranka: Kft-jé. Ugyanaz.

Baldufné Borsos Brigitta: Kinek a tulajdona?

Kovács Tamás képviselő: Az Alsótekeresi Faiskola a döntő többségnek. Van benne minimális részesedése az önkormányzatnak.
Viszt Attila képviselő: Nem minimális negyven valahány %. 

Kovács Tamás képviselő: Nem annyi nincsen. Nem mi vagyunk a döntő többség, az a lényeg. 
Baldaufné Borsos Brigitta: Nyáron nagyon veszélyes az a buszmegálló, mert nincs járda. Van, aki kialakít járdát, van, aki nem. Nagyon kicsi az út, ha szembe jön a busz, akkor el is foglalja azt a kis részt. Utána már egyből a MÁV terület jön.
Viszt Attila képviselő: Ezért lenne jó, az árkokat befedni.

Baldaufné Borsos Brigitta: Igen, nagyon veszélyes. 
Kovács Béla alpolgármester: Abban gondolkodunk, ahol még lehet, merőleges parkolót, vagy akár párhuzamost csinálni, tehát az árkot lefedni, és rácsokkal megoldani a vízelvezetést. 

Baldaufné Borsos Brigitta: Ott az EON-nal szemben az is MÁV terület? 

Kovács Béla alpolgármester: Igen.

Baldaufné Borsos Brigitta: Ott láttam, hogy elkezdték ezeket a parkolókat, és tényleg csinálják. Csak egészen hátra nem jutott rá idő, karókat láttam, most hogy sétáltam, ilyen piros jelző karókat. Nem tudom, hogy azok parkolónak lettek-e kitűzve.
Viszt Attila képviselő: Nem az, a határ szerintem, a MÁV területének a határa.

Mihályka Tiborné: A magas parton is van ilyen piros. 

Baldaufné Borsos Brigitta: Addig az út van? 
Viszt Attila képviselő: Nem, az a határ, tehát onnantól kezdve MÁV terület, addig meg az önkormányzaté, mert általában az árok az önkormányzaté, azt meghagyták. 
Baldaufné Borsos Brigitta: Akkor azért vannak helyek, mert van, ami nagyon bent van. Azt néztem, hogy valami 2 méterre van az úttól, valamelyik karó egészen föl megy a domboldalba. 
Kovács Tamás képviselő: Igen, de például a Rákóczi úton, éppen csak túlmegy az úton. 

Kovács Béla alpolgármester: Elég veszélyes terület, mert egy 20 kV-os elektromos kábel megy ott az árokparton. Amikor épült a strand előtti parkoló, már jó régen, ügyesen elvágta azt a kábelt. 

Baldaufné Borsos Brigitta: Tehát a karók, a határt jelölik, és ott lesz azzal megoldva ez az ügylet. 
Kovács Béla alpolgármester: Remélem még sikerül további parkolókat kiépíteni, és ahol lehet kiszélesíteni.
Baldaufné Borsos Brigitta: Ez nyáron probléma, amikor mindenki akar parkolni, jön a busz, mindenki szemetet szállít. 

Mihályka Tiborné: A Kossuth Lajos utcában háromszor volt csőtörés, ott a csatorna hálózatnak a rendbetétele kihez fog tartozni?
Viszt Attila képviselő: Államhoz. Július 1. napjával minden csatornát elvett az Állam.
Kovács Béla alpolgármester: Ajándékozás címén adtuk oda. A törvény ezt írta elő. 

Kovács Tamás képviselő: Kötelezően. Kötelező ajándékozás.
Mihályka Tiborné: Csak tudod Tamás, ott már háromszor mély gödrök voltak.

Kovács Tamás: Korszerűsítés nem lesz.

Viszt Attila képviselő: Szerintem a karbantartással is komoly gondok lesznek. Látva abból, hogy hogyan állnak a dolgokhoz.
Mihályka Tiborné: És akkor kihez kell fordulni ez ügyben.

Viszt Attila képviselő: A DRV Zrt.-hez. 
Kovács Béla alpolgármester: Állami tulajdon, meg a cég is. 

Mihályka Tiborné: Ott megy a gázvezeték is, meg a villany nálunk a föld alatt megy. Nem szeretnék meglepetést. 
Kovács Tamás képviselő: A fák végett, a gyökerek végett nem lesz csőtörés.
Mihályka Tiborné: Gondolod?

Kovács Tamás Képviselő: Már nincs ott fa.

Mihályka Tiborné: Fa nincs, de a gyökér bent van.

Kovács Béla alpolgármester: A vagyonnal a gondot is átvették. Reméljük, hogy jó gazdái lesznek, de nem látszik meg. Köszönöm mindenkinek a megjelenést, a javaslatokat. A jegyzőkönyv, ha elkészült szintén fent lesz a honlapon. Ha nem találkoznánk, addig mindenkinek kellemes ünnepeket kívánok.
Kovács Béla alpolgármester a közmeghallgatást 18,15 órakor bezárja.
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