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Kuti Henriett Margit jegyzői referens




Bodáné Szöllősi Erika intézményvezető
Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai rendkívüli testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő jelen van. Kovács Tamás képviselő úr jelezte távolmaradását, Koloti Béla képviselő úrról nincs információm, várhatóan hamarosan megérkezik Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla alpolgármester urat és Szabó István képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla alpolgármester urat és Szabó István képviselő urat egyhangúlag megválasztja.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a kiadott napirend kiegészítését a Pro Urbe Mérnöki és Városrendezési Kft. Balatoni Bringakör Balatonvilágosi szakasz tárgyában benyújtott kérelmének tárgyalásával. Kérem, aki a napirend tárgyalásával egyetért kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend kiegészítésével, és annak tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1. Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Alapító Okirat módosítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Felkérem a jegyzői referenst, röviden ismertesse a módosítás szükségességét. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A képviselő-testület 2018. május 7-ei ülésén a 90/2018.(V. 07.) számú határozatában döntött a bölcsődei feladat-ellátást érintő jogszabályi változások miatt az egységes óvoda-bölcsőde intézményforma megszüntetéséről, óvoda intézményforma működtetéséről a 2018/2019. tanévtől, 2018. szeptember 1. napjától. Legelsőként szükséges az intézmény alapító okiratának módosítása. Az anyagban szerepel a módosító okirat és az egységes szerkezetű alapító okirat, melyet a képviselő-testületnek el kell fogadni ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár a törzskönyvi nyilvántartásban át tudja vezetni, hogy 2018. szeptember 1-től csak óvodaként működik az intézmény. 
Fekete Barnabás polgármester: Mi lesz a jövőben a bölcsődésekkel?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az egységes óvoda-bölcsőde megszüntetése a 2 és 2 ½ éves gyerekeket érinti leginkább jelenleg nálunk. Kötelezően nincs feladata az önkormányzatnak, ha nincs 5 fő jelentkező, vagy nem éri el a 3 év alatti gyermekek létszáma a 40 főt a településen. Az igényfelmérés alapján 3 fő volt, aki megfelelt volna a feltételeknek a bölcsődei elhelyezésre. A többcélú óvoda-bölcsőde működtetésének a feltételeit a jelenlegi épület bővítése nélkül nem tudjuk biztosítani mini bölcsőde esetében sem. A jelentkezőkkel esetleg annyit tudunk operálni, hogy megkérdezzük Siófokot, hogy tudnak-e férőhelyet biztosítani a világosi gyerekeknek, van-e lehetőség valamilyen együttműködésre.
Fekete Barnabás polgármester: Abban az esetben viszont be kell hordani a gyerekeket. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Más lehetőség jelenleg sajnos nincs.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda alapító okiratát módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

108/2018.(V.31.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az intézmény alapító okiratát módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot a határozat melléklete szerinti tartalommal.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az okiratok aláírására, és az óvodavezetőt és a GEVSZ intézményvezetőt a változások nyilvántartásokban történő átvezetéséhez szükséges intézkedések megtételére.


Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

  Bodáné Szöllősi Erika óvodavezető

  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető

Határidő: haladéktalanul/ alapító okirat módosítás átvezetésével kapcsolatos intézkedések

2. Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda alapdokumentumok jóváhagyása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda működésében, a bölcsődei feladatellátás megszűnése miatt szükséges az intézmény alapdokumentumainak átdolgozása. Intézményvezető Asszony elkészítette a Pedagógiai Program, Szervezeti és Működési Szabályzat, Házirend átdolgozását, és kéri a képviselő-testülettől a dokumentumok jóváhagyását, elfogadását, a fenntartói egyetértés kinyilvánítását. 

Javasolom a képviselő-testületnek az Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatában, Házirendjében, Pedagógiai Programjában foglaltak jóváhagyását, az alapdokumentumok elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

109/2018.(V.31.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda (8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.) Szervezeti és Működési Szabályzatában, Házirendjében, Pedagógiai Programjában foglaltakkal, az intézmény alapdokumentumait elfogadja. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat intézmény részére történő megküldésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. június 30.

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót az Intézményvezető Asszonynak.
Bodáné Szőllősi Erika intézményvezető: Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy az óvodában személyi változás történik, egy fő óvónő áthelyezéssel június 10. napjával kérte a munkaviszonya megszüntetését. Így egy fővel kevesebb lesz az óvónő, mint ami kellene. Abban gondolkodom, most írom a levelet a következő testületi ülésre, hogy a pedagógiai asszisztens kolléga szeretne óvónőnek tanulni, szeptemberben adná be pályázatát. Tehát most nem pályáztatnánk meg az óvónői állást. Vele próbálnánk megoldani egy évet, lehetne délutánonként. Neki van pedagógiai szakos nevelő diplomája, így előbb el tudná végezni az iskolát, mert több tantárgyból felmentést kapna, és vele tudnánk a továbbiakban gondolkodni.
Kovács Béla alpolgármester: Volt egy korábbi óvónői munkakörre jelentkező a faluból, csak akkor nem volt üres állás, nem tudom Erika tud-e róla?

Bodáné Szöllősi Erika intézményvezető: Igen, tudok róla.

Kovács Béla alpolgármester: Ő nem lenne megoldás?

Bodáné Szöllősi Erika intézményvezető: Arra gondoltam, hogy elsődlegesen az intézményen belül próbálnám megoldani.

Fekete Barnabás polgármester: Akkor nem kell plusz létszám?
Bodáné Szöllősi Erika intézményvezető: Eggyel kevesebb lenne az óvónő, és a kolléga, ha elkezdené a tanulmányait, utolsó évesként már felvehetnénk óvónőnek, vele próbálnánk megoldani. Anyagilag is jobban járnánk, mert amíg nincs meg a diplomája, addig az óvodai asszisztensi bért fizetnénk. Ha a tanulmányait elkezdi, akkor vele tudnánk hosszú távon tervezni.

Kovács Béla alpolgármester: Gondolom tanulmányi szerződést kötnénk.
Bodáné Szöllősi Erika intézményvezető: Majd jön a levél a testületnek, de ha lesz önkormányzati hozzájárulás, akkor természetesen kötünk tanulmányi szerződést. 

Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm a tájékoztatást. 
3. Közbeszerzési eljárás lezárása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A TOP-2.1.3-16-SO1-2017-00001 számú, „Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson projekt” kivitelezéséhez szükséges közbeszerzési eljárás lezárásához érkeztünk. A munkálatok kivitelezésére két ajánlat érkezett a SYCONS Tanácsadó, Építőipari Fővállalkozó, Kivitelező és Tervező Kft. és a 2. sz. Mélyépítő Kft. ajánlattevők részéről. A Bírálóbizottság a szaktanácsadó által összeállított anyag alapján összegezte javaslatait, és a javaslat alapján került előterjesztésre a határozati javaslat a nyertes ajánlattevő meghatározása, kiválasztása, az összegzés elfogadása tárgyában. 
A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény rendelkezései alapján testületi döntéshozatal esetén név szerinti szavazást kell alkalmazni.  

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014. (XII.01.) önkormányzati rendelete 16. § (2)-(3) bekezdése alapján „Név szerinti szavazás esetén a levezető elnök felolvassa a képviselő-testületi tagok nevét, s a jelenlévő képviselők pedig a nevük felolvasásakor az „igen”, „nem”, vagy „tartózkodom” szavak érthető kimondásával szavazhatnak. A jegyző által hitelesített névsort a jegyzőkönyvhöz kell csatolni”. 

Elmondottak alapján kérek minden képviselőt, hogy nevének elhangzásakor az „igen”, „nem”, vagy „tartózkodom” szavak érthető kimondásával szavazzon. Magam részéről igennel szavazok. Molnár Dániel.

Molnár Dániel képviselő: Igen.

Fekete Barnabás polgármester: Kovács Béla.
Kovács Béla alpolgármester: Igen.
Fekete Barnabás polgármester: Szabó István.

Szabó István képviselő: Igen.
Fekete Barnabás polgármester: Viszt Attila.

Viszt Attila képviselő: Igen.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete név szerinti szavazással, 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

110/2018.(V.31.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „TOP-2.1.3-16-SO1-2017-00001 számon Csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése Balatonvilágoson című projekt kivitelezési munkálatai vállalkozási szerződés keretében” tárgyú, a Kbt. 115. § (2) bekezdés szerinti hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárásban a Bírálóbizottság 2018. 05. 22. napján 12.00 órakor tartott üléséről felvett bírálóbizottsági jegyzőkönyvben foglalt döntési javaslatok alapján a következő döntést hozza:

1) A képviselő-testület megállapítja, hogy a következő ajánlattevők által benyújtott ajánlatok megfelelnek az ajánlattételi felhívásban és közbeszerzési dokumentációban meghatározott követelményeknek, nem állnak a kizáró okok hatálya alatt, ajánlatuk érvényes a következő ajánlati elemekkel:
1. Ajánlattevő neve: SYCONS Kft.

Székhelye:2461 Tárnok, Ötház puszta 1. A. ép., Adószáma:10335712-2-13

Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft): nettó 107.601.550,- Ft 
Rendelkezik-e a teljesítésbe bevonni kívánt legalább 1 fő olyan szakemberrel, aki csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése kivitelezési munkálatainak irányításában szerzett szakmai tapasztalattal rendelkezik (igen/nem):igen 
Hátrányos helyzetű személyek alkalmazása (fő)  (a minimum kötelező 6 fő feletti létszámot kell csak megadni):2 fő 
2. Ajánlattevő neve: 2. sz. Mélyépítő Kft.

Székhelye: 8600 Siófok, Tanácsház u. 24. I./16., Adószáma: 14788930-2-14

Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft): nettó 87.994.530 Ft
Rendelkezik-e a teljesítésbe bevonni kívánt legalább 1 fő olyan szakemberrel, aki csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése kivitelezési munkálatainak irányításában szerzett szakmai tapasztalattal rendelkezik (igen/nem):igen 
Hátrányos helyzetű személyek alkalmazása (fő)  (a minimum kötelező 6 fő feletti létszámot kell csak megadni):1 fő 
	 
	 
	Az ajánlattevő neve:
	Az ajánlattevő neve:

	Az értékelés
	A részszempontok
	SYCONS Kft.
	2. sz. Mélyépítő Kft.

	
	
	
	

	részszempontjai
	súlyszámai
	Értékelési pontszám
	Értékelési pontszám és
	Értékelési pontszám
	Értékelési pontszám és

	(adott esetben alszempontjai is)
	(adott esetben az alszempontok súlyszámai is)
	
	súlyszám
	
	súlyszám

	 
	 
	
	szorzata
	
	szorzata

	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)
	70
	8,18
	572,6
	10
	700 

	 Rendelkezik-e a teljesítésbe bevonni kívánt legalább 1 fő olyan szakemberrel, aki csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztése  kivitelezési munkálatainak irányításában szerzett szakmai tapasztalattal rendelkezik (igen/nem)
	20
	 10
	 200
	10
	200

	Hátrányos helyzetű személyek alkalmazása (fő)  (a minimum kötelező 6 fő feletti létszámot kell csak megadni)
	10
	10
	100
	5
	50

	A súlyszámmal szorzott értékelési pontszámok összegei ajánlattevőnként:
	 
	 
	872,6
	 
	950


2) A képviselő-testület megállapítja, hogy az eljárás eredményes.
3) A képviselő-testület megállapítja, hogy a rendelkezésre álló fedezet és becsült érték
 nettó 106 453 600 Ft.
4) A képviselő-testület megállapítja, hogy a következő ajánlattevő nyújtotta be az legjobb 
ár-érték arányú érvényes ajánlatot 950 pontszámmal, ezáltal az eljárás nyertese: 

Ajánlattevő neve:

2. sz. Mélyépítő Kft.

Ajánlattevő székhelye:
8600 Siófok, Tanácsház u. 24. I./
5) A képviselő-testület az Összegezést elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a GRESS-ING Kft. képviseletében eljáró dr. Papp Annamária közbeszerzési szaktanácsadó hölgyet, hogy az Összegzést az ajánlattevőknek küldje meg és töltse fel a Közbeszerzési Adatbázisba. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat GRESS-ING Kft. képviseletében eljáró dr. Papp Annamária FAKSZ részére történő megküldésre. Felkéri továbbá a polgármestert a jogszabályok és a közbeszerzési szabályzat szerinti határidőt követően a kivitelezésre vonatkozó, előterjesztés mellékletét képező vállalkozási szerződés azonnali aláírására.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester
Határidő: haladéktalanul.
4. Szennyvízhálózat építéssel érintett Balatonvilágos, 060 és 089 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlanokra vonatkozó szennyvíz-vezetési szolgalmi jogi megállapodás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A szennyvízhálózat építéssel érintett Balatonvilágos 060 és 089 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozóan a szolgáltató DRV Zrt. megküldte a „Szolgalmi jogi megállapodás” tervezetet.

Javasolom a képviselő-testületnek a szennyvízhálózat építéssel érintett, Balatonvilágos 060 és 089 hrsz-ú önkormányzati ingatlanokra vonatkozóan a Magyar Állam, mint szolgalmi jogi jogosult, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt, mint szolgalmi jog gyakorló és Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint tulajdonos, szolgalmi jog kötelezett között kötendő Szolgalmi jogi megállapodás tervezetben foglaltak jóváhagyását azzal, hogy az 1. pontban rögzíteni kell a Balatonvilágos 089 helyrajzi számú ingatlan területnagyságát: „2299 m2”, a 4. pontban javítani kell az „ivóvízvezeték elhelyezése” szöveget „szennyvízvezeték elhelyezése” szövegre, valamint a megállapodás önkormányzat általi aláírás részén fel kell tüntetni ellenjegyzőként Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyzőt. Egyben javasolom a javított megállapodás aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

111/2018.(V.31.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Állam, mint szolgalmi jogi jogosult meghatalmazotti képviseletében eljáró Dunántúli Regionális Vízmű Zrt-vel (8600 Siófok, Tanácsház u. 7.), mint szolgalmi jog gyakorlóval Szolgalmi jogi megállapodást köt Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint szolgalmi jog kötelezett tulajdonában álló 1/2018. munkaszámon készített változási vázrajzon és terület-kimutatásban feltüntetett Balatonvilágos, 060 hrsz-ú, kivett közút művelési ágú ingatlan 1204 m2 területrészére, valamint a Balatonvilágos, 089 hrsz-ú, kivett közút művelési ágú ingatlan 31 m2 területrészére.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a Szolgalmi jogi megállapodás tervezetben foglaltakat a következő javítással, kiegészítéssel:

- 1. pontban rögzíteni kell a Balatonvilágos 089 helyrajzi számú ingatlan területnagyságát: 
 

„2299 m2”

- 4. pontban javítani kell az „ivóvízvezeték elhelyezése” szöveget „szennyvízvezeték elhelyezése” szövegre

- A megállapodás önkormányzat általi aláírás részén fel kell tüntetni ellenjegyzőként Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyzőt. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a javított Szolgalmi jogi megállapodás aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. június 30.

5. Balatonvilágos, Napsugár utca 22-23. szám alatti 1042/5, 1042/9 hrsz-ú ingatlanok vízközmű hálózat fejlesztésével érintett önkormányzati tulajdonú ingatlanokra (Balatonvilágos, Napsugár utca 1049/1 és 1042/8 hrsz) vonatkozó ivóvíz-vezetési szolgalmi jogi megállapodás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Balatonvilágos 1042/5 és az 1042/9 hrsz-ú ingatlanok vízközmű hálózat fejlesztésével érintett, Balatonvilágos Napsugár utca 1042/8 és 1049/1 hrsz-ú önkormányzati ingatlanokra vonatkozóan a szolgáltató DRV Zrt. megküldte a „Szolgalmi jogi megállapodás”-t.

Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Napsugár utca 22-23. szám alatti, 1042/5 és 1042/9 hrsz-ú ingatlanok vízközmű hálózat fejlesztésével érintett Balatonvilágos, Napsugár utca 1049/1, és 1042/8 hrsz-ú önkormányzati területekre vonatkozó Magyar Állam, mint szolgalmi jogi jogosult, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt, mint szolgalmi jog gyakorló és Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint tulajdonos, szolgalmi jog kötelezett között kötendő szolgalmi jogi megállapodás tervezetben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

112/2018.(V.31.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Állam, mint szolgalmi jogi jogosult meghatalmazotti képviseletében eljáró Dunántúli Regionális Vízmű Zrt-vel (8600 Siófok, Tanácsház u. 7.), mint szolgalmi jog gyakorlóval Szolgalmi jogi megállapodást köt Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint szolgalmi jog kötelezett tulajdonában álló 82/2017. munkaszámon készített változási vázrajzon és terület-kimutatásban feltüntetett Balatonvilágos, Napsugár utca 1042/8 hrsz-ú út művelési ágú ingatlan 140 m2 területrészére, valamint a Balatonvilágos, Napsugár utca 1049/1 hrsz-ú, kivett közút művelési ágú ingatlan 32 m2 területrészére.

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a Szolgalmi jogi megállapodás tervezetben foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. június 30.

6. Balatonvilágos, Napsugár utca 22-23. szám alatti 1042/5, 1042/9 hrsz-ú ingatlanok villamos energia ellátása folytán érintett önkormányzati tulajdonú ingatlanok (Balatonvilágos, Napsugár utca 1049/1 és 1042/8 hrsz) kártalanítás ügye

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Az ADAMIL Kft. a Balatonvilágos, Napsugár utca 22 - 23. szám alatti, 1042/5 és 1042/9 hrsz-ú ingatlanok villamos energia ellátása munkáival érintett önkormányzati tulajdonú területekre (Balatonvilágos, Napsugár utca 1049/1, és 1042/8 hrsz) vonatkozó kártalanítási kérdések rendezése érdekében megküldte az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt., mint elosztó hálózati engedélyes, és Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint tulajdonos között kötendő kártalanítási szerződés tervezetet a Balatonvilágos 1049/1 és 1042/8 hrsz-ú közterületeken elhelyezett közcélú villamos vezetékhálózat és tartozékai létesítésére vonatkozóan.

Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Napsugár utca 22 - 23. szám alatti, 1042/5 és 1042/9 hrsz-ú ingatlanok villamos energia ellátása munkái során a munkával érintett Balatonvilágos, Napsugár utca 1042/8 hrsz-ú önkormányzati területre vonatkozó E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt., mint elosztó hálózati engedélyes, és Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint tulajdonos között kötendő kártalanítási szerződés tervezetben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

113/2018.(V.31.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel (7626 Pécs, Búza tér 8/a.), mint Elosztó Hálózati Engedélyessel kártalanítási szerződést köt a Hálózati Engedélyes tulajdonában álló Balatonvilágos, 
1-18/2017. munkaszámú nyomvonalrajz (változási rajz) szerinti közcélú villamos hálózat és tartozékai (továbbiakban: Közcélú Hálózat) megnevezésű nyomvonalas létesítménynek Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonát képező Balatonvilágos, Napsugár utca 1042/8 hrsz-ú, kivett közút művelési ágú területen elhelyezett nyomvonalára és biztonsági övezetére. A Közcélú Hálózat vezetékjoggal terhelt ingatlanrész területe 44 m2. 
A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a kártalanítási szerződés tervezetben foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. június 30.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Napsugár utca 22 - 23. szám alatti, 1042/5 és 1042/9 hrsz-ú ingatlanok villamos energia ellátása munkái során a munkával érintett Balatonvilágos, Napsugár utca 1049/1 hrsz-ú önkormányzati területre vonatkozó E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt., mint elosztó hálózati engedélyes, és Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint tulajdonos között kötendő kártalanítási szerződés tervezetben foglaltak jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

114/2018.(V.31.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel (7626 Pécs, Búza tér 8/a.), mint Elosztó Hálózati Engedélyessel kártalanítási szerződést köt a Hálózati Engedélyes tulajdonában álló Balatonvilágos, 
1-18/2017. munkaszámú nyomvonalrajz (változási rajz) szerinti közcélú villamos hálózat és tartozékai (továbbiakban: Közcélú Hálózat) megnevezésű nyomvonalas létesítménynek Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonát képező Balatonvilágos, Napsugár utca 1049/1 hrsz-ú, kivett közút művelési ágú területen elhelyezett nyomvonalára és biztonsági övezetére. A Közcélú Hálózat vezetékjoggal terhelt ingatlanrész területe 160 m2. 
A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a kártalanítási szerződés tervezetben foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2018. június 30.

7. Pro Urbe Mérnöki és Városrendezési Kft. Balatoni Bringakör Balatonvilágosi szakasz tárgyában benyújtott kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt., mint engedélyes által megbízott Pro Urbe Kft. feladata a Zamárdi és Balatonkenese közötti szakasz kerékpárforgalmi létesítményeinek (Balatoni Bringakör 0+000-14+700 km. szelvény közötti BV-E-1 jelű szakasz) Balatonvilágos, Aligai úti kerékpárút kiépítésére vonatkozóan a telekmegosztási vázrajzok elkészíttetése. Az Aligai szakaszon a kerékpárút kiépítés érinti a Magyar Állam tulajdonában álló Magyar Közút Nonprofit Zrt. vagyonkezelésében lévő Balatonvilágos, 509/1 hrsz-ú Aligai út területét 17,2 m2 és 75,7 m2 területnagyságban. A Kft. az érintettekkel egyeztetve megküldte javaslatát a telekmegosztásra vonatkozóan, és kéri az önkormányzat hozzájárulását. A hozzájárulást követően kerülhet sor a NIF Zrt. által a telekmegosztásra vonatkozó folyamat elindítására.

Javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a Zamárdi és Balatonkenese közötti szakasz kerékpárforgalmi létesítményeinek (Balatoni Bringakör 0+000-14+700 km. szelvény közötti BV-E-1 jelű szakasz) Balatonvilágos, Aligai úti kerékpárút kiépítésére vonatkozóan az előterjesztés mellékletét képező tervlap alapján a Balatonvilágos 509/1 hrsz-ú, Aligai út telekmegosztásához, a vonatkozó vázrajz elkészíttetéséhez. Egyidejűleg tájékoztassuk a Pro Urbe Mérnöki és Városrendezési Kft-t, hogy telekmegosztás során kialakuló terület térítésmentes vagyon felajánlása esetén Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 6/2013.(IV.09.) önkormányzati rendelet 8. §-ban foglaltaknak megfelelően a felajánló és az önkormányzat között kötendő ellenérték nélkül felajánlott vagyon átruházási megállapodás alapján, annak elfogadásához a képviselő-testület jóváhagyása szükséges. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

115/2018.(V.31.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Zamárdi és Balatonkenese közötti szakasz kerékpárforgalmi létesítményeinek (Balatoni Bringakör 0+000-14+700 km. szelvény közötti BV-E-1 jelű szakasz) Balatonvilágos, Aligai úti kerékpárút kiépítésére vonatkozó, BV_1_A_04.10_E_KL1 rajzszámú tervlap alapján a Magyar Állam tulajdonában, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vagyonkezelésében lévő Balatonvilágos 509/1 hrsz-ú, Aligai út telekmegosztásához, a vonatkozó vázrajz elkészíttetéséhez. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat kiadására, és egyben felkéri a Pro Urbe Mérnöki és Városrendezési Kft. tájékoztatására arra vonatkozóan, hogy a telekmegosztás során kialakuló terület térítésmentes vagyon felajánlása esetén Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 6/2013.(IV.09.) önkormányzati rendelet 8. §-ban foglaltaknak megfelelően a felajánló és az önkormányzat között kötendő ellenérték nélkül felajánlott vagyon átruházási megállapodás alapján, annak elfogadásához a képviselő-testület jóváhagyása szükséges. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2018. június 10.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a további, személyeket érintő ügy tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

116/2018.(V.31.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a személyeket érintő ügy tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 

Határidő: azonnal

Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 
megbízásából:

Fekete Barnabás
Kuti Henriett Margit

polgármester
jegyzői referens
Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kovács Béla 
Szabó István 

alpolgármester
képviselő
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