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Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai lakossági fórumon. A lakossági fórum témája: Balatonvilágos Község Településrendezési eszközeinek módosítása – Véleményezési szakasz, Partnerségi egyeztetés Munkaközi tájékoztató szakasza. 

Kötelező a munkaközi tájékoztató partnerségi véleményezése a 314/2012. Korm. rendelet 29/A. §. (2) bekezdése szerint. A dokumentáció elérhető volt és jelenleg is elérhető a www.balatonvilagos.hu linken a „Településrendezés és településkép” menüben, valamint megtekinthető az Önkormányzat Ügyfélszolgálatánál. A hatályos Településfejlesztési Koncepció és Településrendezési Eszközök folyamatosan megtekinthetők a www.balatonvilagos.hu honlapon. Ebben a szakaszban már olyan módosításokat nem lehet kérni, ami a terv változtatásával járna. Itt csak észrevételezni lehet, például ha a tervben valami tévesen szerepel. Felkérem Városy Péter tervezőt, ismertesse fővonalakban a véleményezési anyagot. 
Városy Péter tervező: A véleményezési anyag nagy, több száz oldalt tartalmaz, sokat lehetne róla beszélni, de valójában érdemi változtatás a korábbi tervhez képest nagyon kevés. Időközben módosult az OTÉK és az Építési törvény, amiatt 2019. december 31-ei határidőig át kell térni a települési önkormányzatoknak is szabályzatukban az új OTÉK rendszerre. Mi a módosítás kapcsán ezt megcsináltuk, az év elején meglesz, és ez már összhangban lesz az új OTÉK rendszerrel. Megjegyzendő, hogy márciustól a Balaton törvény lesz új, de egyelőre úgy tűnik, hogy az miatt nem kell módosítani a tervet. Az anyag a szokásos módon épül fel: Koncepció, amiről már volt fórum. Aztán van a Szerkezeti terv, ami nagyvonalakban tartalmazza a terület-felhasználást. Aztán van a Szabályzat, meg a Szabályozási terv, amely az építési jogokról szól. Ehhez vannak különböző vizsgálati alátámasztó munkarészek, pl. örökségvédelem, környezeti vizsgálat. Szerencsére sok anyag, ami 5-10 éve folyamatosan készült, felhasználható.

Jelen tervben a legnagyobb változtatás az - a településen nagyon sokan kértek csoportosan is, és egyénileg is-, hogy az üdülőövezetek, üdülő célú telkek legyenek inkább ne üdülő, hanem lakó felhasználásúak. Ezt úgy tartalmazza a jelenlegi terv, hogy ami fenn van a magas parton, az már mind lakóterület, és nincs üdülőterület, ami pedig lent van a Balaton parton, azok üdülőterületek. Ez teljesen logikus, mert az üdülőövezet a Natura 2000-be tartozó víz partján lévő terület, fent pedig eddig is üdülő és lakó területek vegyesen voltak. Az üdülőterületekre az állami támogatások nem voltak igénybe vehetők, az új szabályozással ez a probléma elhárul. 
Ezen kívül néhány apró változtatás van a tervben a kérések alapján: Gazdasági területeken a volt Traubi helyén, az Aligai út elején új területkijelölés, utca szabályozások levétele a Tóth Árpád köznél, zöldterületek átcsoportosítása, mivel annak területe sem a Balaton törvény, sem a HÉSZ előírásai miatt nem csökkenhet. Ilyen a gyümölcsfeldolgozónál a zöldterület kijelölés, ami akadályozta a fejlesztésüket, e miatt történtek átjelölések a tervben. Röviden összefoglalva ennyit tudok elmondani. Ha vannak kérdések, akkor elmélyedhetünk azokban. 
Heinrich Pál helyi lakos: Az alsó parton, ami a tervezet szerint üdülőövezet lesz, a szüleim 1954-ben építkeztek, és 1994-ig ott laktak egy családi házban. Ezek az új szabályozás alapján átminősülnek üdülővé, vagy hogy lesz?
Városy Péter tervező: Nem. A szabályozásban lesz üdülőterület, de ami a Földhivatalban már bejegyzett lakóház, arra nincs hatással az új szabályozás.

Fekete Barnabás polgármester: Ha elbontásra kerül a családi ház, új családi ház már nem építhető.
Kovács Béla alpolgármester: Polgármester úr bevezetőjében szóba került, hogy ezen véleményezési szakasznál már új dolgokat nem lehet bevenni. Amennyiben a képviselő-testületnek valamilyen szabályozás nem tetszik, az ki lehet venni?
Városy Péter tervező: Igen. Új felhasználást már nem lehet bele tenni. Apró korrekciókat lehet tenni, de döntő változást eredményezőt már nem.
Kovács Béla alpolgármester: Amire gondoltam, a Club Aligánál az új tulajdonos, ha valami változtatást kért, és az szerepel a tervezetben, és amennyiben a képviselő-testület azt nem akarja, ki lehet venni?

Városy Péter tervező: Igen. 
Fekete Barnabás polgármester: Van ilyen?

Városy Péter tervező: Igen, ezt te is és Heni is kérdeztétek. Szerintem pár apró és racionális dolgot kért, amit leírtam. Most hirtelen csak az jut eszembe, amit az előbb az asztalnál már beszéltünk, hogy van a jelenlegi tervben egy olyan szabály, hogy a strandnak és a közparknak a parkolóit parkolóházban kell biztosítani, melyet a part mögé a lejtőbe kell nekik építeni. Ez azt jelenti, hogy a strandon, közparkban bármilyen építési tevékenységet folytatnak, akkor igazolniuk kell, hogy már építettek parkolóházat/mélygarázst a partfalba. Ezzel kapcsolatban kérték, hogy úgy legyen megfogalmazva, hogy vagy a parkolóházba, vagy annak a területén kell a parkolást biztosítani. Ez annyit jelentene, ha a strandon fejlesztést végeznek, akkor a parkolás a szállodák területén biztosítható, ahol később majd mélygarázst kell építeniük.
Kovács Béla alpolgármester: A Club Aliga előző tulajdonosával szóba került, hogy a területen lakóházakat építenének. Ez a szabályozással, amit elmondtál, hogy az alsó rész üdülőterület lesz, lehetséges?
Városy Péter tervező: Ezt én úgy tekintettem, hogy egy korábbi döntés volt, és a tervezetbe így került bele. De ha nincs erre valami fix megállapodás, akkor nyugodtan vissza lehet tenni üdülőterületté. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez a gyakorlatban úgy fog működni, hogy a január 28-ai ülésen a képviselő-testületnek kell majd hoznia egy döntést arról, hogy a kiadott véleményezési anyagot, és az arra érkezett véleményeket elfogadja, nem fogadja el, vagy elfogadja, de észrevételekkel. Jelen esetben a harmadik verzió lesz, tehát hogy „elfogadja az alábbi észrevételekkel, ahol az első pont az lesz, hogy az Ln-1 Nagyvárosias lakóövezetet visszaminősíti a testület és kéri a tervezőt, hogy – ha jól néztem a soron következőt- Üü-8 övezet legyen ugyanazokkal az ismérvekkel a végleges anyagban, amit záróra küldünk majd az állami főépítésznek. Ide jön még a többi, amikről úgy gondoljuk, hogy kérjük lemódosítani a végleges anyagban. Erre majd igazán akkor tudunk egy tervezetet összeállítani, ha beérkeznek az államigazgatási szervektől a vélemények. A beérkezés határideje január 17. A legfontosabb, leginkább mérvadó az állami főépítész véleménye, aminek a megküldési határideje január 15. A vélemények beérkezését, a tervezőnek és a települési főépítésznek történő megküldését követően állhat össze egy olyan anyag, ami a képviselő-testület elé előterjesztésre kerülhet.  
Vároy Péter tervező: Azok a változtatások, melyek hatályban tartják a régi tervet, „kis” változtatásnak minősülnek. 
Fekete Barnabás polgármester: Lenne egy kérdésem, hogy kaptunk az MNV Zrt-től egy olyan levelet, hogy a kikötő előtti jelenleg közparkként szereplő terület értékesítési potenciával bír, tehát ők úgy kezelik, mintha el akarnák adni. Jeleztem, hogy ez a szabad parti sáv területe. Válasz nem érkezett rá. Kérdésem, hogy lehetséges lenne a területnek az értékesítése?

Városy Péter tervező: Nem lehetséges. A Balaton törvényben, és a vízpart rehabilitációs tervben is rögzítve van, hogy az a terület közpark, ami csak állami, vagy önkormányzati tulajdonban lehet.  
Fekete Barnabás polgármester: Kérdés, hogy mi van az új Balaton törvényben?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A közlönyben megjelent 28-án, de papír alapon még nem érkezett meg. Városy úrtól kérdezem, hogy nézte a törvény mellékleteit, hogy erre a területre vonatkozik-e bármi új szabályozás?
Városy Péter tervező: Nem néztem.

Fekete Barnabás polgármester: Annyit láttam a tervezetben, hogy a kerékpárutat lent viszik. Egyéb kérdés?
Kiss Gábor József Attila u. 2.: Három hozzáfűzni valóm lenne az anyaghoz. 
Az Ady Endre utca fölött elvezető M7 autópálya felújítása folyik. Kérdésem, hogy lehet-e valamilyen észrevételt tenni a közútkezelő felé a zajvédő fal esetleges megemelése érdekében? Lényegesen nőtt a forgalom, elviselhetetlen a zajhatás. 
Másik hozzáfűzni valóm, hogy teljesen egyet értek a Balaton parti terület üdülőterületként, a magas part feletti terület lakóterületként történő kijelölésével.
A harmadik észrevételem, és kérdésem, hogy az 1021 hrsz-ú ingatlant érintő terület beépíthetősége a tervezetben 15%-ról 20%-ra megemelésre került 4,5 m maximális építménymagasság meghatározásával. Kérdésem, hogy nem lehetne 25%-ra emelni a beépíthetőséget, és az építménymagasságot 7,5 m-re? 
Városy Péter tervező: Nem lehetséges! Egy telekre eleve nem lehet szabályozni, csak tömbre, és azt is meg kell indokolni, ha esetleg a környező tömböktől jobban eltér. Ugyanazon tömbökre viszont azonos szabályt kell meghatározni. 
Kiss Gábor József Attila u. 2.: Kérésemet arra eredeztettem, hogy láttam, a Hedon Söröző is egy önálló szabályozást tartalmaz, és vetettem fel a kérést a sarki telekre vonatkozóan, ha már a környezetébe is inkább magasabb építésű házak a jellemzők. A beépíthetőség növelését a terület nagysága megengedné. 
Városy Péter tervező: A 7,5 m magasság nem jellemző a falusias övezetekre.  
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A 7,5 m magasság kb. három szintnek felel meg, nem két szintnek.
Kovács Tamás képviselő: A zajjal kapcsolatban megjegyzem, hogy amikor megépült az M7 autópálya 2x2 sávja, lakossági panasz miatt volt zajmérés a hatóság által, és megállapították, hogy határérték alatt van a zajszint. 
Heinrich Pál helyi lakos: Sokszor olyan zaj van, hogy nem lehet a kertben beszélgetni, pedig az ingatlanom a Csók István sétányon van. 
Kiss Gábor József Attila u. 2.: A zajvédő fal, híd felújításakor kellene észrevételt tenni a zajhatás csökkentése érdekében.

Fekete Barnabás polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételt. 
Fekete Barnabás polgármester a lakossági fórumot 17,30 órakor bezárja.
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