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JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. november 29-én a Balatonvilágos Dózsa György út 1. szám alatt lévő Kultúrotthonban 17,00 órakor megtartott Közmeghallgatásról.
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Kuti Henriett Margit jegyzői referens




Juhász-Varga Viktória jegyzőkönyvvezető
Meghívott vendégek és érdeklődők 31 fő

Takács Károly polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai közmeghallgatáson. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Hanga László képviselő urat és Tretykó István alpolgármester urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Hanga László képviselő urat és Tretykó István alpolgármester urat egyhangúlag elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőknek. 
Takács Károly polgármester: Kettő napirendi pontunk van. Az első napirendi pontunk, beszámoló az előző közmeghallgatás óta eltelt időszak eseményeiről, a képviselő-testület munkájáról. Második napirendi pontunk a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek helyi közügyek érintő kérdései, javaslatai. Kérem, aki a napirenddel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendet egyhangúlag elfogadja.
Takács Károly polgármester: Tisztelt Megjelentek! Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. évi munkatervében az éves közmeghallgatás november 29-én került meghatározásra. Az új képviselő-testület eddig három testületi ülést tartott:

· az október 28-ai alakuló ülést,

· a november 4-ei rendkívüli ülést,

· majd a 18-ai munkaterv szerinti ülést.

Üléseink során egyrészt a kötelező, jogszabályok által előírt feladatokra került sor, másrészt a naponta keletkező ügyek tárgyában kellett döntéseket hoznunk. 

A képviselő-testület megalkotta az új Szervezeti és Működési Szabályzatot, melyben megmaradt a korábban is működtetett Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság – változatlan létszámokkal -, illetve létrehoztunk egy új, hat fős Településfejlesztési Bizottságot, melynek tagjai decemberben kerülnek majd megválasztásra. A bizottság foglalkozik majd elsősorban a Club Aliga témájával és a településképet, település arculatát érintő fejlesztési kérdésekkel. Az Ügyrendi Bizottság október 28. napján megválasztott tagjai Kovács Béla, Hanga László és Bukovszki András képviselő urak. A Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság tagjai Kovács Béla, Bartek Róbert és Kovács Tamás képviselő úr, valamint Kovács Péter helyi lakos, mint kültag. A bizottság ötödik tagjának megválasztására decemberben kerül sor. A III. negyedéves gazdasági beszámolót a testület még nem tárgyalta. Erre várhatóan a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság véleményezését követően december 9-én kerül majd sor. A 2019. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló előzetes adataiból látszik, hogy az Önkormányzatunk gazdálkodása a korábbi évekhez hasonlóan kiegyensúlyozott, hitel felvételére nem szorult, ugyanakkor eleget tett a jogszabályokból fakadó kötelezettségeinek. Balatonvilágos Község Önkormányzat 2019 évi költségvetési előirányzatainak teljesítése szeptember 30-ig a következők szerint alakult: A harmadik negyedév végéig bevételei főösszegünk a tervezett 677,5 m Ft-tal szemben 639,5 m Ft-tal, 94,4 %-ban teljesült, ami lényegesen az időarányos teljesítés fölött van. Emellett a tervezett 677,5 m Ft éves kiadási előirányzat 413,9 m Ft a teljesítése, csupán 61,08 %. Ennek fő oka elsősorban a takarékos gazdálkodás, másrészt egyes betervezett beruházások elmaradása, például amiket a Magyar Falu Program pályázat keretében tervezett az önkormányzat megvalósítani és eredetileg betervezte a költségeiket kiadásként. A gazdálkodásunkat jelzi, hogy a tervezett költségvetésen alapuló gazdálkodásunk körültekintő és óvatos, és tartalékunk 77 millió forint. Mindenközben elindultak a meglévő intézményrendszer, feladatleosztás áttekintésének, a szükséges átszervezések előkészítésének a munkálatai is. Folyamatban van a szerződések áttekintése és felülvizsgálata, mely előre láthatóan hosszabb időt vesz igénybe. Cél a zavartalan működés biztosítása mellett a hatékonyság emelésével a település rendezettségének javítása, valamint a költségcsökkentési intézkedésekkel a költségvetés további optimalizálása. Foglalkozni kell a hivatal és intézményrendszerének informatikai hátterével, a széleskörű rendszeres tájékoztatással, (honlap, facebook, instagram, fórum), a szemét és hulladékkérdéssel (beleértve a lerakás, elszállítás, szankcionálás kérdéseit). Felvettük a kapcsolatot az Autópálya mérnökséggel a zajterhelés kapcsán és ezzel kapcsolatban első lépésben aláírásgyűjtést kezdünk a szándékunk kifejezésére. A civil szervezetekkel közösen elindult a rendezvényekkel kapcsolatos egyeztetés, most kiemelten az adventi időszak programjait illetően. Meg kell említenem, hogy az előző vezetés és testület eredményeként településünk 145 m Ft-t nyert a TOP pályázaton csapadékvíz hálózat fejlesztésére, melyet ezúton köszönünk. Folyamatos egyeztetések folynak a Club Aliga jövőjének kérdésében. Feltett szándékunk egy olyan egyezség létrejötte, ami a településünk érdekeit szem előtt tartja. A testület november 18-ai ülésen elfogadta a 2020. évi koncepcióra és a 2020. évi fejlesztési elképzelésekre vonatkozó előterjesztéseimet. A 2020. évi koncepcióban továbbra is az óvatos gazdálkodás szempontjait szem előtt tartva határoztuk meg a gazdálkodás legfőbb irányvonalait. Az önkormányzat legfőbb bevételi forrásait a helyi adók jelentik mintegy 200 millió forinttal, valamint az állami támogatások mintegy 120 millió forintos előirányzattal. E két összeg teszi ki az összes bevételünk 78,6 %-át. A kiadások tervezése során a koncepció továbbra is a takarékos gazdálkodás elveit igyekszik előtérbe helyezni, annak érdekében, hogy a jelentős fejlesztési elképzelésekhez a pályázati önerőhöz forrást biztosítson. A 2020. évre előterjesztett fejlesztési elképzelések közül több projekt átfutási ideje meghaladja az egy évet. Ezeknél várhatóan a következő évben csak a tervezés, előkészítés, valamint az egyeztetések lefolytatása valósul majd meg. Ilyen projekt pl.: a településközpont kialakítása, vagy a településüzemeltetési telephely áthelyezése is. 

A képviselő-testület a következő fejlesztési elképzeléseket fogadta el a határozatában:

1. Magaspart arculat fejlesztése (tervezés, látvány elemek, világítás, rekortán futópálya)

2. Sportpálya és környékének fejlesztése (vizesblokk, öltöző, erdei sétálópark)

3. Kamera rendszer fejlesztése

4. Temető bővítése

5. Temetővilágítás megoldása

6. Faluközpont kialakítása: Polgármesteri Hivatal áthelyezése, Fő tér kialakítás, színpadbővítés és lefedés, kultúrház átalakítás (tervezés, lehetőségek felmérése, pályázati lehetőségek felkutatása)

7. Gagarin lakótelep járdaépítése és világításának megoldása

8. Gagarin lakótelep víz-, csatorna kiváltása/átalakítása (egyeztetések lefolytatása, tervezés)

9. Település üzemeltetés telephelyének áthelyezése (tervezés, lehetőségek felmérése, pályázati lehetőségek felkutatása)

10. Dobó István út beépítetlen oldalának belterületbe vonása, közművesítése, telkek kialakítása

11. Barackos utca aszfaltozása

12. Alagúttól az Aligai Vasútállomáshoz vezető járda és lépcső felújítása, közvilágítás megoldása

13. Csók István sétány kerékpárút közvilágításának megoldása 

14. Strand és szabad strand fejlesztése:

15. Sorompó áthelyezése (Kötelezettség a Club Aliga világosi kapu sorompó és porta épület áthelyezése.)

16. Zajvédelem megoldása (M7 autópálya)

17. Adventi díszkivilágítás megújítása 

18. WC kiépítése a kerékpárút mellett az ivókúttal szomszédos területen

19. Járda kiépítés a Mathiász lakóteleptől a buszmegállóig

20.  Villamos energia hálózat vezetékének földbe helyezése lehetőségének vizsgálata a Csók István sétány területén

Köszönöm, hogy meghallgatták a tájékoztatás. Ha kérdésük van, tegyék fel bátran.

Borsos Gergely helyi lakos: Az Ady Endre utcában van a házunk. A közútfejlesztéssel kapcsolatban fel lehet-e venni a kapcsolatot az önkormányzattal és a közútkezelővel közösen, hogy a meglévő útproblémákat, ami van az Ady Endre úton, illetve, az ott lévő kis „körforgalomnál”, mivel ezeken a részeken a csapadékvíz folyamatosan megáll több helyen is. Beszéltem a közútkezelővel, írtak nekem, hogy elég sok mindennel nincsenek tisztában, mivel, hogy Veszprém megyétől vették át. A levél alapján, azt vettem észre, hogy segítőkészek csak, ha nincs bejelentés, akkor maguktól nem jönnek ki megjavítani. Itt főleg a csapadékvíz a probléma.
Takács Károly polgármester: Szerdán voltam Kaposváron, pont a közútkezelőnél, aki ezeket a hibákat mind elsorolta. Nyíltan megmondták, hogyha lesz rá pénz, illetve, ha pályázati úton tudunk rá pénzt szerezni, akkor tudnak nekiállni ezeknek az utaknak. Csapadékvíz elvezetési pályázatunk az volt is, ha továbbra is lesz, akkor mindenképpen jelentkezünk a pályázatra. 
Kereszti István helyi lakos: Volt egy gyűlés július 18-án, a kiegészítő víztelenítési munkák kiviteli tervezése a Zrínyi úton. Nem tudom ismeretes-e a testület előtt? Odaadnék egy jegyzőkönyvet erről. 
Takács Károly polgármester: Igen, köszönjük. 
Kereszti István helyi lakos: Kovács Tamás úr jelen volt ezen a helyszíni szemlén, csak meg lett állapítva, hogy a víztelenítési munkákat el kellene végezni. Van-e valami konkrét terv erre, mert az imént ismertetett tervekben, ez nem volt benne. Mikorra tervezik ezt? Szeretnék egy konkrét választ.
Kuti Henriett Margit jegyző referens: 145 milliós TOP pályázat volt a csapadékvíz elvezetésre a Zrínyi és a Rákóczi úton. Annak a 145 millió forintnak, fennmaradt egy 25 millió forintos része, ami nem került elköltésre, mivel kevesebbe került a kivitelezés. Erre a 25 millióra kérte az önkormányzat a támogatótól a hozzájárulást, hogy felhasználhassa konkrétan ennek a területnek a megoldására is, de Kovács Tamás képviselő úr kijavít, ha rosszul mondom. Tehát ebből a 25 millióból szeretné ezt megoldani az önkormányzat.
Kereszti István helyi lakos: De nincs benne a tervekben, amit ismertettek. 
Kuti Henriett Margit jegyző referens: Nem volt benne, mert ez nem a jövő évre vonatkozik, hanem az idei évre. 
Takács Károly polgármester: Ez egy folyamatban lévő ügy, maradt pénz 395 méterre körülbelül, legalábbis most ennyit céloztunk meg. Ez a szabad strand parkolójáig ér el.  
Kereszti István helyi lakos: És építenek ki térköves padkát is, ahogy azt egyes helyeken megcsinálták? Szeretném tudni, hogy milyen szempontok alapján létesültek ezek egyes helyeken és egyes helyeken miért nem? 
Kovács Tamás képviselő: Tudtommal ezt megtervezték. Az a lényeg, hogy a Zrínyi úton a víztelenítés megtörténjen. Ott 4 helyen megy be a Balatonba az esővíz, vannak is benne rácsos lefolyók, ennek az a fő funkciója, hogy magát a vizet elvezesse. Ezáltal kiszélesítették az utat, így a parkolás is megoldott lett azon a részen. 
Kereszti István helyi lakos: De miért csak bizonyos részeken valósult ez meg?
Kovács Tamás képviselő: A vasút rekonstrukciónál már betervezték, és ugyanúgy mint az átjárónál, vagy mint a Mathiász lakótelepen lévő, vagy más, állami beruházásoknál, elmaradt ennek a rövid szakasznak az elkészítése. 
Kereszti István helyi lakos: Hát ez nem egy rövid szakasz. De van erre konkrét terv, mert ez sem volt beütemezve, hogy a padkát megcsinálják térkövezve, mint máshol. 
Kovács Tamás képviselő: Mert ezt is abból a 25 millióból szeretnénk megvalósítani, amit az imént említettünk. Ez is beletartozik. Tehát azt ott szeretnénk teljesen befejezni, mert most ott murva van. 
Kereszti István helyi lakos: Igen, és a murva magasabban van, mint az útburkolat és a víz nem folyik el. 
Takács Károly polgármester: Igen, azt szintbe szeretnénk hozni. 

Kereszti István helyi lakos: Rendben, akkor a következő kérdésem az lenne, szintén a Zrínyi úttal kapcsolatosan, hogy november 10-én vasárnap délután kidőlt egy fa a Zrínyi út 125-ös ház magasságában. Leszakította a légvezetéket és utána 9 napig nem volt közvilágítás. A Zrínyi út 90-től a Club Aligáig. Másnap, azaz november 11-én ezt jelentettem az E-onnál és azt mondták 48 órán belül intézkednek. Ennek ellenére 9 napig nem történt semmi, vak sötét volt az úton, ami balesetveszélyes nagyon. 48 óra múlva, újra hívtam őket és egy sablon választ kaptam, hogy már foglalkozunk vele. Ennek ellenére 9 napig tartott. Na most a Zrínyi úton elég sok fa meg van dőlve az út felé. Azt valószínűnek tartom, hogy MÁV terület, így az önkormányzat azt is mondhatja, hogy nem foglalkozik vele. 

Takács Károly polgármester: Igen, tudunk a történtekről és fel fogjuk venni a kapcsolatot a MÁV-val, hogy tartsa karban a területét.

Kereszti István helyi lakos: Ezt szeretném kérni, mert a csapadékelvezetési munkák során átvágták a fák gyökereit, a maradék gyökerek nem fogják meg a fákat, amik már amúgy is dőlnek. Ráadásul a nagy esőzések után fellazult a talaj. Ez most egy akut probléma lenne, amit minél előbb meg kéne oldani, nem akkor, amikor lesz rá pénz, vagy a MÁV válaszol rá, mert a MÁV-nál is 30 napon belül el kéne dönteni, hogy ki a felelős, ki fogja megcsinálni és mikor? Ezt szeretnénk tudni.

Takács Károly polgármester: Jó, felvesszük a kapcsolatot minél előbb. De ilyen területünk van vagy 20 km a faluban…
Kereszti István helyi lakos: Igen, de ez most nagy szerencse volt, hogy nem csapott agyon valakit. És a fát azóta sem vitték el. Ugyanúgy, mint amikor a csapadékelvezetést csinálták és ennek okán, amit levágtak csomó gallyat, ágat, azt bedobták a fák közé. Az ma is ott rohad. Ha nyáron nagy a szárazság, akkor nagy a tűzveszély is, vagy ha valaki bedob egy cigarettacsikket, feléghet az egész töltés. Tehát az is kérdésem lenne, hogy ki ezért a felelős, ki vette át ezt a munkát tőlük, és mikor lesz megoldva, hogy ezek a gallyak el legyenek onnan szállítva? Nem kevésről van szó, több utánfutóval lehet csak elszállítani, de hát valahogy ezt meg kéne oldani. 
Takács Károly polgármester: Az egész terület a MÁV-é. 
Kereszti István helyi lakos: Igen, de akik a csatornázást csinálták, azok vágták le és bedobták oda egyszerűen. 

Takács Károly polgármester: Felvesszük a kapcsolatot a MÁV-val. Rákérdezünk erre hivatalosan. 

Kereszti István helyi lakos: Na most a Zrínyi út útburkolata is megsérült a csatornázási munkák folyamán. Nehéz gépekkel jöttek, mivel át kellett fúrniuk a sínek alatt a töltést. Ahogy ezek a nehéz gépek jártak, meg is süllyedt a csatornázás a nyomvonalukon. És mivel úgy lenyomták az aszfaltburkolatot, a nyomvályúkban megáll a víz. Ki se lehet kerülni, hogy ne menjen bele az ember autóval, ha szembe jönnek. Siófok, Sóstóig megcsinálta, de a Balatonvilágosi rész az nagyon rossz állapotú. 
Kovács Tamás képviselő: Siófok- Sóstó az más, mert ott a kerékpárút miatt lett megcsinálva az aszfaltozás. Szóval ott teljesen más céllal készült az új aszfalt. Ha Zrínyi úton menne az országos kerékpárút, valószínűleg ott is meg lenne szépen csináltatva. Állami beruházás volt a vasút rekonstrukció is, ott is több hiányosságot találtunk, amit jeleztünk is jegyzőkönyvbe is le lett írva, sajnos erre nem is reagáltak. Mondhatjuk a postalejtőnek a veszélyes szűkületét, a vízelvezetést, de nem tudunk velük mit csinálni. A vasútról elmondható, hogy akkor tudnak csak reagálni és akkor tudnak csak kijönni – sajnos ott is emberhiánnyal küzdenek, ami persze nem a mi problémánk – mikor már megvan a baj. Én is többször telefonáltam, mondván melyik részeket kell megcsinálni, de nem reagálnak rá, csak ha mondjuk, az a fa valóban ott fekszik a vezetékeken. Nehéz velük kompromisszumot kötni. 
Kereszti István helyi lakos: Szóval akkor bele kell ebbe törődni. 
Kovács Tamás képviselő: Nem, nem kell, szólni fogunk nekik megint mindenképpen. 

Kereszti István helyi lakos: A másik érdekes dolog, hogy a Tópart-hotel előtt tettek ki egy közlekedési táblát, majdnem az utca közepére. Egy STOP táblát. Szerintem nem szokás az utca „közepére” így táblát rakni, az utca szélére szokták tenni. Valaki már neki is ment.

Kovács Tamás képviselő: Ez a tábla szintén a kerékpárút részét képezi, és baleset megelőzési céllal csinálták, ugyanis többször megfigyelték ott a kerékpárosok és autósok közlekedését és ez alapján több mérnök tervezte így meg, majd építették így meg. A lejtő az a közútkezelő tulajdona, ők tervezték. Hát valóban elég rosszul sikerült. 
Takács Károly polgármester: Az a baj, hogy a közútkezelő által kihelyezett táblákhoz mi nem nyúlhatunk hozzá. Javaslattal élhetünk feléjük. 
Bartek Róbert képviselő: Az a baj, ha megszokásból közlekednek az emberek, akkor azt a táblát figyelembe sem veszik, így viszont muszáj. Aki arra közlekedik, az a mai napig szerintem megáll a lejtő alján, mert nem tudja, hogy más a rend. Viszont, ha valaki megszokásból alul megy, és nem veszi észre, aki felülről, jön és az összeütközik. Tehát veszélyes. 
Takács Károly polgármester: Jelezni fogjuk a közútkezelő felé. 
Kereszti István helyi lakos: Eszembe jutott a közvilágítás a Club Aligánál. Csak minden 5. lámpa ég. Tavaly minden 3. égett, most csökkentették. Van-e befolyása az önkormányzatnak arra, hogy egy közúton minden lámpa égjen? 
Takács Károly polgármester: Az a gond, hogy viták folynak pillanatnyilag arról, hogy az közút, vagy sem. 
Kereszti István helyi lakos: Az benne volt a szerződésükben, mikor a Pro-Mot megvette. Benne volt a Kincstári vagyonkezelővel kötött szerződésben - ezt dr Nagy Miklós úr tudja a legjobban -, hogy az közút. Sőt tovább is, mivel a Club Aligának 3 kapuja volt. Az akarattyai, az alsó világosi kapu és fölső aligai. Például miért zárták le az akarattyai kaput önkényesen?
Takács Károly polgármester: Nem, az mindig is zárva volt, és ők sem nyitották meg. 
Kereszti István helyi lakos: Ez volt a baj, pedig meg kellett volna. Mert az is közút, mint a másik.
Takács Károly polgármester: Nem, az nem közút. A Club Aligán átmenő út, az nem közút. A jelenlegi állásfoglalás szerint. 

Kereszti István helyi lakos: Az megvolt a megállapodásukban, hogy nem zárhatják le, mindenkoron mindenkit át kell engedni feltételek nélkül. Ezt is megszegték amúgy, mert ha valamilyen rendezvény van ott, akkor 2-3 napra is lezárják a Club Aligát teljesen, tehát senki nem tud áthaladni sem rajta. Ez voltaképp jogellenes. 
Takács Károly polgármester: Folyamatosan tárgyalunk velük, egyelőre itt tartunk, hogy közút, vagy nem. 
Kereszti István helyi lakos: Akkor a közvilágítással sem jutunk előrébb a Club Aligával kapcsolatban. 
Takács Károly polgármester: Minden október-november környékén lekapcsolnak valamennyit a közvilágításból. 
Kereszti István helyi lakos: Igen, de nem csak minden ötödik égett eddig. Szóval azt kéne tisztázni, hogy akkor közút, vagy privát út. Ha privát út, akkor megértem.
Takács Károly polgármester: Pont ezt nem szeretnénk, hogy ne privát út legyen. 
Kereszti István helyi lakos: Igen, de akkor valaki felelősnek kéne lenni, hogy villanyoszlopokon égjen a villany. Akkor most áttérnék még a zöldhulladékra és befejeztem. A zöldhulladékot el kéne vinni, nem csak novemberben, hanem december közepén is még. 
Takács Károly polgármester: Ki van plakátolva, hogy december 10-én elszállítják.
Kereszti István helyi lakos: Ezt nem tudtam. 

Takács Károly polgármester: Ez mondjuk most annyiban változott, hogy nem december 10-én, hanem 11-én szállítják. 10-e van kirakva, de egy kis tévedés történt, mert akkor Enyingen szállítják el a zöldhulladékot és 11-én nálunk. De ha 10-én kiteszik sem lesz gond belőle. 
Kereszti István helyi lakos: Rendben. Még egy utolsó mondat. A honlapon a Hírmondó utolsó száma szeptemberben jelent meg, a választások előtt. Azóta nincs Világosi Hírmondó és pedig ott kéne közölni mindent. Tehát, hogy tudjam én, hogy a zöldhulladékot elszállítják, ha nem járok a központban, ahol ki van plakátólva? A Világosi Hírmondó fontos lenne mindenki számára, hogy értesülni tudjon.
Takács Károly polgármester: A Világosi Hírmondó át fog alakulni január 1-től. 
Kereszti István helyi lakos: Mert azt sem tudják az emberek, csak az országos sajtóból, hogy ki lett a választások győztese. 
Takács Károly polgármester: Megjelent októberben is és most novemberben is. 

Kereszti István helyi lakos: De az interneten akkor sincs rajta. És én ott olvasom el. Tehát így én az utolsó, szeptemberi számot tudtam csak olvasni. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Jelezni fogjuk, hogy pótolják. 
Kereszti István helyi lakos: Rendben, akkor kérem, jelezzék. Köszönöm szépen!

Keskeny László helyi lakos: Én azt szeretném kérdezni, hogy sikerült-e a hajókikötő bérlőjével egyértelmű megállapodásra jutni, annak érdekében, hogy a mólót lehet horgászat céljából teljes hosszában használni? Ugyanis amikor ő átvette sorompót rakott ide-oda és egy fél nyár elúszott, úgy hogy nem lehetett lejárni. Na most nekünk a horgászatért fizetnünk kell nem is keveset, tehát az az időszak egyértelműen kiesett. Mikor nagy médianyilvánosságot kapott ez a történet és kint volt az RTL, utána újra le lehetett járni. De most is hetente röppennek fel hírek és azért minden pletykának van alapja, hogy novemberi hónapban kiszedi a hajókat a fagyveszély miatt, akkor utána megint lezárja. Sőt volt is kint egy tábla, amin finoman fogalmazott, hogy „A kikötő március 15-ig nem üzemel.” Most ebben az is lehet, hogy nem mehetünk horgászni, vagy akár csak az, hogy a hajók közt nem lehet mászkálni.  
Takács Károly polgármester: Válaszolnék Önnek. Nincs megállapodás még erről, de szerintem a kikötőt és mólót használhatják. 
Keskeny László helyi lakos: De amíg ez nincs egyértelműen megfogalmazva, addig nem tudjuk, hogy valóban használhatjuk-e a horgásztársakkal, mert egyelőre mindenki úgy értelmezi, ahogy akarja. 
Takács Károly polgármester: Igen sajnos ez egyelőre így van még. 
Keskeny László helyi lakos: Az a kérdésem, hogy meddig és miért?
Takács Károly polgármester: Folyamatosan egyeztetünk velük, most talán annyit elértünk, hogy a Szalay Balázst menesztik. Ő rakta a kaput, ő tiltotta ki magukat onnan. Tehát nem ő lesz a kikötő bérlője. 
Keskeny László helyi lakos: Tehát akkor nem diszponál a dolgok felett?

Takács Károly polgármester: Igen.

Keskeny László helyi lakos: És akkor ehhez még hozzá jön, hogyha tényleg azt a strandra levezető utat magánosítják, akkor itt meghalt az egész. Mert igazából, nem csak a horgászok használják a mólót, hanem sokszor éjjel is jönnek-mennek a turisták, nyaralók. Tehát ez mindenkire vonatkozik, nem csak ránk horgászokra.

Takács Károly polgármester: Igen, ez ellen próbálunk küzdeni, hogy ezt ne tehessék meg. 

Keskeny László helyi lakos: Na de ez kikötő volt ezelőtt is és ugyanúgy lejártunk horgászni és nagyon békésen megvoltunk egymás mellett. Amióta a Szalay itt van, azóta van ez a nagy felfordulás. De soha egyik horgász sem vitt el a hátán egy vitorlást sem.
Takács Károly polgármester: Igen, ezt próbáljuk velük megértetni. 
Keskeny László helyi lakos: Azt is mondták, hogy a szerződés titkos, amiben benne van, hogy most a móló hozzátartozik, vagy nem. Én úgy tudom, hogy az állami terület. Tehát neki a móló szélétől a partig tart a kikötő, ez régen is így volt. És most milyen alapon csapja ő hozzá a kikötőhöz a mólót? Aztán meg majd kitalálja, hogy akkor ott meg kell neki 1 km felségvíz. Mert ezt csak így szép óvatosan bevezetgetik. 
Bukovszki András képviselő: Annyit hadd mondjak el, hogy valóban Szalay úr próbált minket kitiltani és valóban a horgászok 38 napig nem mehettek le a mólóra. Utána sikerült újra birtokba vennünk közösen a horgászok segítségével. 30 éve szabadon lehetett ott horgászni. Ez egy államilag kijelölt, a MOHOSZ honlapján bejelölt horgászhely. Egyetlen Balatonvilágoson. Tehát addig, amíg ez állami terület, nem lehet megszüntetni. Ez szinte lehetetlen. A veszedelem ott van, hogy – én attól tartok - ők ezt hamarosan meg akarják maguknak szerezni. Mert ha olvassák a többi településről, hogy ha nincs ott móló, akkor még építenek is. Most ez az új úri hobbi van, hogy a gazdagok, milliárdosok próbálják kiszorítani a középréteget, a kicsit alacsonyabb rétegeket a Balaton partról. Minden ilyen helyet, mólót meg akarnak szerezni maguknak, hogy ők ott az új méregdrága akkumulátoros vitorlásaikkal ott szabadon hajókázhassanak. A lényeg, hogy a probléma ott van, hogy ezt megveszik, ha meg tudják venni, mert ez egy állami tulajdon és elég közeli a kapcsolat a mostani tulajoknak a Magyar államhoz, tehát könnyen elérhetik, hogy megszerzik a mólót és mögötte lévő zöld területet. És abban a pillanatban, ha ez magánterület, abban a pillanatban kidobnak onnan bennünket és akkor már nem lesz lehetőség a menetrendszerinti hajójárat újraindítására, amit június 8-án a lakosság kért, megszavazott. A probléma tehát óriási. Az önkormányzat megpróbálja ezt megakadályozni és a lakosság is. Nagyon fontos, hogy összefogjunk a lakossággal. Most aláírásgyűjtésbe kezdtünk az Aligai Fürdőegyesülettel. Ezt szeretnénk beküldeni a Kincstárnak, ahol pont ezt kérjük, hogy a mólót és a mögötte lévő zöld területet ne értékesítsék. Ez a legfontosabb, mert úgy érzem, ha ez az új Vízpart Szabályozási Terv elfogadásra kerül – amit mi a 44 balatoni település megkaptunk – utána ez kiadásra kerül, akkor ez már úgy lesz megfogalmazva, hogy az elidegenítés akadályai elhárulnak. Tehát most nem lehet eladni a TNM rendelet szerint, mert például a zöldterület az önkormányzati elővételi joggal van írva, a parti sétány önkormányzati elővételre, a 3 út amit az úr mondott az is önkormányzati elővételre van írva a TNM rendeletben. Tehát ezt nekik meg kell változtatni ahhoz, hogy kiszorítsanak minket a Club Aligából. Ez az új Vízpart Szabályozási Terv már ezt tartalmazza, amit mi nem tudunk támogatni. Azokat a jeleket törölték ebben az új tervben, hogy az önkormányzat elővételi joggal rendelkezhet. És ez egy őrült nagy baj. Jelenleg ez egy állami magánút, mert az imént kérdezte az úr. Tehát állami magánút, de a TNM-ben önkormányzati közútként van benn és a Helyi építési szabályzat, a HÉSZ, ami a TNM rendelet alapján készült, tehát a jelenleg érvényes 2004. decemberi TNM szerint, állami tulajdonú út még, de közútnak kell lennie és önkormányzati elővételi joggal, vagy önkormányzati tulajdonba adás lehetőségével. A lényeg, hogy a TNM és a HÉSZ szerint ez közút, ami lehet állami, vagy önkormányzati tulajdonú. Nekünk ez a kettő felel meg. De most jelenleg a tulajdoni lapon állami tulajdonú magánút szerepel, ami elég veszélyes ránk nézve. A Polgármester úr is, a testület is, mi is összegyűjtöttünk 120 aláírást még úgy 7-8 hónappal ezelőtt és megkínáltuk az MNV Zrt-t, hogy intézkedjen már a földhivatalnál az országos nyilvántartásban is az átjegyzésére, hogy ez közút. És nem történik semmi azóta. Nem válaszolnak, pedig ez nekünk kedvezőtlen. Pedig az új magyar tulajdonosi hátterű Pro-Mot mindent el fog követni annak érdekében, hogy a testület által támogatott és civil szervezetek által támogatott nyitott Club Aliga területe és a 3 út, ami közút és az újonnan keletkező utak, amiket a löszfal alá tervez építeni, az is közútnak kell, hogy legyen, mert a közműveket csak közút alatt lehet vezetni. Na most a Pro-Mot lakóparkként akarja kezelni a területet. Egy pici területet átengednek a templom mögötti részen, az önkormányzati telek mellett vagyonkezelésbe és onnantól kezdve kerítés és nem mehetünk többet se mólóhoz, se Aliga II., III. felé, se a Kádár-szigethez, sehova. Ez az ő elképzelésük. Most lesz a nagy vizsgája annak, hogy tudunk-e egységesen fellépni. Mert ha a lakosság ebben a kérdésben, hogy az elmúlt 30 évhez hasonlóan a Club Aliga továbbra is a település számára nyitott legyen egészében. Ők nem ezt akarják, 45 ha már magántulajdonban van, amit le akarnak zárni és utána a maradék 10 ha-t, ami állami tulajdonban van, meg akarják venni előlünk. Egy olyan helyzet fog adódni a terveik szerint, hogy Aligának a több mint 4 km-es vízpartjából van egy 73 m-es fizetős strandja, van egy 50 m-es szabad strandja és akkor itt a vége. Tehát a Club Aligában lévő 1200 m hosszú partszakaszt elveszíti Aliga település, mert ők ezt akarják. Így marad nekünk, balatonvilágosi lakosoknak egy durván 100 m-es szakasz a partból. Nem győzöm eléggé hangsúlyozni, hogy a lakosság egységes legyen, összefogjon, és ne engedjük!
Keskeny László helyi lakos: Kapcsolódva ehhez, mi akkoriban jöttünk ide lakni 13 éve, mikor a Pro-Mothoz került a Club Aliga. Akkoriban a 20 emeletes szállodától kezdve, a vasúti felüljáróig, külön utak, saját piac, meg ki tudja még miket össze nem ígértek. Tapsoltunk örömünkben, hogy de jó, hogy idejöttünk. Azóta itt tartunk, amit a képviselő úr elmondott, hogy még azt a maradék részt is el óhajtják venni. Szóval ezzel a Pro-Mottal nagyon ráfizettünk. A múltkori összejövetelen egy idős hölgynek volt egy nagyon jó hozzászólása, hogy ha itt megszűnik a turizmus, megszűnik a horgászat, megszűnik a sétahajózás, amúgy is kevéske lehetőségek közt, akkor a Balatonvilágos tábláról a Balatont le lehet festeni. Az hogy egy balatoni településen ne lehessen horgászni, sétálni… Ha vendégek jönnek hozzánk, nem tudom őket elvinni sétálni a partra. Lemegyünk a strandra, ott belépőt kell váltani, de a fürdőnadrágos emberek közt nem tud leülni a vendég, mert olyan kevés a pad is, hogy több család telepszik le egy padra. Gyakorlatilag a sétálási lehetőség a vízparton egyenlő a nullával, és ha még ez is megszűnik, akkor itt vége van mindennek. Kérem önöket, hogy ha bármi történik, például aláírás gyűjtés, felvonulás, tüntetés, kérem, értesítsék a lakosságot és mi ott leszünk. Mert Balatonvilágos, mint turisztikai hely a végét járja. Köszönöm szépen!
Tretykó István alpolgármester: Egy kis kiegészítéssel szeretnék élni Bukovszki képviselő úrhoz csatlakozva, amit sajnos ő nagyon jól meglátott. Két héttel ezelőtt voltunk a Balatoni Szövetség gyűlésén Polgármester úrral, ahol 44 balatoni település polgármestere mind ott volt szinte, és mindenki hasonló problémákat vázolt fel, mint mi. Sajnos ez a tulajdonosi kör, aki itt most a Club Aligát is megszerezte a Pro-Mot mögött, ez majdnem az egész Balatont megszerezte már magának, és majdnem ugyanezekkel az elgondolásokkal kezeli az egész Balatont. Nem számít itt már Natura2000 védettségű fás terület, nádas, Club Aliga. Semmi nem számít nekik csak az önös érdekek. Ezen a héten, kedden szerencsésen részt vettem egy olyan megbeszélésen, ahol a balatoni főépítészek sora volt ott, körülbelül harmincan. Mindenki elmondta egyesével ugyanezeket a problémákat és most próbálnak egy petíciót beadni, beleírva a véleményüket, észrevételeiket. Csak az a baj, hogy ez nagyon magas érdekeket sért. Ezzel pedig így nagyon nehéz bármit is kezdeni. Mindenkinek az volt a véleménye egyöntetűen, mindegyik ülésen, hogy össznépileg kell megpróbálni kiállni ezekért a dolgokért. A Balatoni Szövetség is be fog adni valamiféle véleményezést, de mire megyünk vele, azt sajnos senki nem tudja. 
Kereszti István helyi lakos: Annyit szeretnék hozzáfűzni ehhez az egészhez, hogy a Balaton törvény értelmében, ha jól értelmeztem évekkel ezelőtt, elhatározták, hogy minden településnek a 30 %-a legalább parti sétányként funkcionáljon valamikor. Dátum persze nincs hozzá. Hogy egyeztethető ez össze, hogy privát körök próbálják kisajátítani maguknak azt a részt, ami voltaképp a nagyközönség számára lehetne parti sétány, hogy egyeztethető ez össze a Balaton törvénnyel? Mert szerintem sehogy. Tehát ez a Balaton törvény üti ezt a privát szférát valahogy?
Takács Károly polgármester: Hogyne, hát ők parti telket akarnak. 
Tretykó István alpolgármester: Amit Bukovszki képviselő úr is említett, ez a Vízpart Szabályozási Tervvel, - ezen már 3 éve dolgoznak, - átrajzolták ezeket a parti sétányokat. Ezt mondta minden főépítész, hogy minden faluban, minden városrészen szinte eltűntek egyeztetések nélkül. A Balaton Törvényben ez teljesen jól szabályozva volt, ezt most teljesen átírják. 
Kereszti István helyi lakos: De mit lehet ez ellen tenni, ez a kérdés.

Tretykó István alpolgármester: Ezért írtuk le mi is a véleményünket, az AFE és a BAÜE által támogatva. Minden település leírta a saját véleményét, csak ez 44 kis vélemény, de ezért a Balatoni Szövetség, a Balatoni Tanács véleménye talán egy kicsit erősebb. De lehet, hogy még ez sem elég és semmit nem tudunk tenni. 
Bukovszki András képviselő: Én annyit hadd mondjak, hogy hál’ Istennek, elég nagy az értetlenség más településeken is, és azt ki is fejezte. Tulajdonképpen október 28-án küldték ki ezt az úgynevezett Közcélú Vízparti Szabályozási Tervet, minden egyes testület szinte akkor alakult meg. Adtak erre nem egész két hetet, hogy véleményezzék ezt a hibákkal tele lévő dokumentációt és hadd mondjam, hogy a sajtóból nagyon sokan nyilatkoztak, sokan kifejezték ellenállásukat. És én úgy érzem, hogy látják, hogy igenis nem lesz ez olyan egyszerű, és kezd összeállni a Balaton körüli településeknek egy ilyen szövetsége. Most mi is azon dolgozunk az AFE-ban, hogy hogyan tudnánk felvenni a kapcsolatot a többi balatoni civil szervezetekkel és egymást segítve közösen fellépni mindenhol. Tehát ha ők hívnak minket tüntetni, akkor mi megyünk, ha mi hívjuk őket, ők jönnek, tehát kőkeményen ellen kell állnunk. Minden jogos dolgot kihasználunk. Először írunk, követelünk, odaállunk, tüntetünk. Nem fogjuk hagyni, hogy 30 éve kinyílt Club Aligát elvegyék tőlünk, mert ők 1 éve idejöttek. Nem zárhatják le a falu egyetlen 1200 m-es partszakaszát. Tudom, hogy erősek, de nem ijedünk meg tőlük, és ha egységes a falu, én biztos vagyok benne, hogy megakadályozhatjuk. Mi pedig semmilyen szabályozási tervet nem fogunk aláírni, mert az testületi kompetencia. Tehát világosan jelezni fogjuk nekik, hogy a falu beleegyezése nélkül nem tudnak egy lépést sem tenni. Fontos, hogy érezze a testület a lakosság támogatását és sokat kell róla beszélni, hogy hogy tudjuk megvédeni a mólót, a horgászoknak a horgászhelyet. És fontos, hogy a horgászok használhassák a mólót, mert az biztosítja, hogy a sétálók is lemehetnek. 
Bárányos István helyi lakos: Egy akut kérdés, elnézést! Úgy érzem, hogy amit az előbb mondtál, és amit később, az nem fedi egymást. Hogy ők egy tollvonással a saját tulajdonukba vonhatják, utána meg hogy a testület nélkül nem léphetnek. 
Bukovszki András képviselő: A 45 ha-ból, van 10 ha, ami állami, nem az önkormányzaté. Ezt azért nem tudták eddig könnyedén privatizálni, mert például a móló mögötti zöld területre be van jegyezve az önkormányzat tulajdonszerzésének a lehetősége. Így nem lehet. A TNM-et meg kell szüntetni, most ezen dolgoznak, hogy kitakarítsák azokat az eljárási hibákat, amik a privatizációt akadályozzák. A lényeg, hogy tegyük fel, ha egyszer módosítani akarják a tulajdoni hányadukba lévő 45 ha-on a szabályozási tervet, mert módosítani fogják, az biztos, akkor azt nekik tudniuk kell, hogy a falu beleegyezése nélkül nem fognak tudni ezen a mostani szabályozási terven változtatni. 
Bárányos István helyi lakos: De akkor a testület nélkül mégsem tudnak lépni?
Bukovszki András képviselő: De, elvileg a Magyar Állam bármikor eladhatja ennek a 10 ha-nak egy részét. Semmi közünk hozzá, de a Magyar Állam felé jeleznünk kell, meg mindenfelé, hogy ha el merik adni és a falut kisemmizik és ismét zárt rendszerűre teszik a Club Aligát, akkor készüljenek fel a falu ellenállására minden tekintetben.
Dr Nagy Miklós BAÜE megbízott, helyi lakos: Itt most mindent hallottunk, rémálmot, magán fantáziát, némi valóság lehet benne, de ezt így nem lehet. Elő kell venni a kezelői szerződést és átolvasni, akár tízszer is. Hívjanak meg, én elég kiegészítő anyaggal és információval rendelkezem. De ezt így folytatni, hogy mindenki elmond valamiféle félelmét, vagy belevonja a politikát, ezt így nem lehet, mert a faluban csinál kárt, mert ellenséget szerez és nem azt, amit meg akar szerezni. Most pedig felolvasnám az én álláspontomat.
Dr. Nagy Miklós a BAÜE megbízottja, helyi lakos, felolvassa álláspontját, mely a jegyzőkönyv melléklete.

Dr Nagy Miklós BAÜE megbízott, helyi lakos: Áttérve, itt olyan kifejezések hangzottak el, amit nem is tudok értelmezni, hogy például állami magánút. Tehát most állami út, vagy magánút, a kettő együtt nem létező fogalom. Ezért mondom, hogy elő kell venni a kezelői szerződést és nagyon szívesen segítek benne. Az értelmezését körülbelül 30-szor csináltuk meg abban az időben, mire eljutottunk a végére. És mi lett belőle? Az lett belőle, hogy a kezelői szerződésben foglalt elő iratokat, vagy véletlenül, vagy szándékosan a korábbi vezetés mindig kicsit megtorzította és így nem lehetett azt végrehajtani. Tehát a testületnek, nem vitatható értelmezés után kell a közös véleményt kialakítani és nem az a megoldás, hogy mindenki elmondja valahol a riadalmat keltő gondolatát ebben a kérdésben, mert akkor sosem lesz a falunak megoldás. A kezelői szerződés olyan dolgokat tartalmaz, ami a falu számára előnyös. A TNM rendeletnek pedig az értelmezését kell újragondolni egyeseknek, ugyanis az átvezető utakkal a TNM rendelet nem foglalkozik, nem tartalmazza. A Vízpart Szabályozási Tervnek se tartalma az átvezető utak. Az átvezető utak állami tulajdonúak, ezeken kezelési jog van pillanatnyilag, tehát nem magánút. És a kezelési szerződésben pedig benne van, hogy szabadon használható, a köz számára nyitott. Az új testületnek ezt értelmeznie kell és megértenie vitathatatlan módon. Tehát az út nem része a TNM rendeletnek, ha megszűnik, akkor is út marad, ha lesz új szabályozás, akkor is az marad. A Balaton törvény bizonyos értelemben még hatályos marad sokáig a 112-es törvény, de meg kell mondjam azoknak, akik úgy tudják, hogy az új Vízparti Szabályozási Terv az összes természetes vizeket érintő, nem csak a Balatont, szigorúbb szabályokat ír elő, mint a 112-es törvény. Meg kell vitatni, hogy a testület mit akar, elrejtőzik inkább és nem tudja a lakosság, hogy egy nyilvános ülés mikor lesz, akkor kimarad belőle a falu és folytatódik. Azért írtam le, hogy nem szakadhat szét egy választott testület egy közösségtől, akik megválasztották. Ennyi lett volna ebben az ügyben a mondandóm. A másik ügy a Bacsó Béla utca a csapadékvíz elvezéssel kapcsolatos témához kapcsolódik. Ugyanis ugyanúgy megáll a víz pedig ott megcsinálták az utcát. Meg kell nézni máskor, hogy kire lesz ez bízva, ki tervezi, ki kivitelezi ki és ki a műszaki ellenőr, aki lehet, hogy meg se nézte, nem is látta soha, csak felvette a pénzt és eltűnt vele. Ez az út a csapadékvíz elvezető rendszer miatt megkeskenyedett. Ha én megyek haza, látom a kihelyezett táblákat, amik korlátozzák, hogy ki hajthat be, csak egy szűk kör. Ugyanakkor, ha jön szembe a busz velem, akkor nem tudunk egymás mellett elmenni, mert elvettek az útból teljesen értelmetlenül. Most hogyha valaki ilyen tervet készít és megvalósítja, ami ott megvalósult, akkor itt minden lehet. Ennek is véget kell vetni és meg kell nézni, hogy ki itt a műszaki ellenőr, ki a tervező, milyen okból lettek ők kiválasztva és miért nem érte kritika ezt a „művet”. Az baj, hogy valaki kitalálta ráadásul, hogy az iskolabusz is erre járjon, de mivel amikor itt volt a szennyvízrendszer kiépítése, ott is ugyanezek a bajok voltak, hogy nem megfelelő munkát végeztek és nem tömörítették jól vissza és minimális vastagságú aszfaltréteget tettek rá, amit a nem tudom hány tonnás buszok szétroncsolnak. Így tehát a csapadék víz is pang az úton. Utolsó kérésként tehát azt kérem a képviselő-testülettől, hogy a kezelési szerződés a rendelkezésükre áll. Titkosnak van mondva, de ki számára az? Azon település számára, akit ez érint, akinek biztosítva van a tulajdonszerzés benne, az előtt ez nem titkos. Tessék leülni, elolvasni, mert ezzel kell kezdeni, ha ez a legfontosabb kérdés most, hogy mi lesz velünk. Ugyanis az átvezető utak a 10 méteres, partvédműtől a jogi meder széléig számított 10 méteres szakaszt senki azon a területen nem piszkált, abban az új szabályozásban is benne van ugyanúgy szabadparti sétányként, önálló helyrajzi számon van, ugyanúgy az a 10 méteres szakasz és az átvezető utak önálló helyrajzi számmal, állami tulajdonú kezelt út, nem magánút. A kikötő előtti közpark, zöld terület a falu számára szintén a kezelői szerződés szerint biztosítva van. Tehát akkor ezzel kéne foglalkozni, ugyanis a szerződés előírja, vagyis a beszámítás szabálya, hogy a kezelői díjból állják az árát a falu javára, a falu nem fizet semmit, feltéve, ha erről megállapodtak a Pro-Mot és az önkormányzat. És ez megtörtént. Ez a megállapodás megvolt a HÉSZ módosítása, az elvárásainak megfelelően és utána kezdték furkálni a HÉSZ-t és a területmegosztást, hogy lehetőleg ne hajthassák végre. Ez a bűne annak a testületnek, aki ezt végigcsinálta, úgy hogy rendelkezésre állt a szerződés. Vagy nem olvasták el figyelmesen, vagy nem értette meg, vagy pedig nem fogadta el a más véleményét, mert ő így szerette volna. Köszönöm a figyelmüket és amennyiben igényt tartanak rá, készséggel állok rendelkezésre ebben a kérdésben. 
Takács Károly polgármester: Köszönjük a hozzászólást. 
Keszler János helyi lakos: 3 kérdés foglalkoztat. Az egyik, hogy van-e az önkormányzatnak ráhatása arra, hogy a Club Aligában legalább egy db WC-t nyitva tartsanak? Ugyanis minden be van zárva és mindenki oda megy elvégezni a dolgát, ahol éppen tudja, és nem hiszem, hogy ez egészségügyileg is egy normális dolog, hogy lemennek az emberek kisgyerekekkel is sétálni és egy illemhelyiséget sem tudnak ilyenkor használni. Tehát ez lenne az egyik kérésem, hogy akár ÁNTSZ által, vagy akár az önkormányzat ráhatásával, legalább egyet nyitva tartsanak. A másik kérdésem az lenne, hogy a vasútállomáshoz, ahogy felérünk, ott van egy 15-20 méteres szakasz, ami nem lett leaszfaltozva, ilyen fekete murvával van csak leszórva. És pont ezen a részen van egy emlékmű, amit jó lenne valahogy körbekeríteni, vagy biztosítani, hogy nehogy kidőljön, mert a murva már folyik le körülötte és egyre áldatlanabbul néz ki. Harmadik kérdésem, ami talán a legfontosabb és polgármester úr is elmondta, hogy az önkormányzat bevételei javarészt az adóból tevődnek ki. Kérdésem, hogy a Club Aligában a nem helyi lakosok, - itt a hajósokra gondolok – miért nem fizetnek adót? Ráadásul egyesek már kempingként használják a Club Aliga területét, mert lakókocsikkal, vagy akár lakóbuszokkal mennek le több napra is, akár heteket is ott vannak és senki semmit nem fizet. Csak a helyi lakosok. Ez egyedül itt van így, úgy tudom, mert a környező vízparti Jacht Clubokban mindenhol adót kell fizetni. Ennyit szerettem volna elmondani. 
Takács Károly polgármester: Köszönjük. Megpróbálok válaszolni a Club Aligában lévő WC gondra. Tulajdonképpen a Triálnál van egy WC, de mivel abban nincs fűtés, így télen vízteleníteni kell, mert különben szétfagy. 
Keszler János helyi lakos: Igen, de itt ahol a hajósház van, ott volt egy, de most azt is bezárták. 
Takács Károly polgármester: Ahhoz nekünk semmi közünk. Nem mi építettük, nem mi üzemeltettük…
Keszler János helyi lakos: Na de ezt valahogy akkor is meg kéne oldani, mert rengetegen mennek le sétálni télen is. Sőt télen éveken keresztül, hogyha olyan idő volt és befagyott a Balaton, ott nyitottak korcsolyapályát. Akkor nem lehetne egy mobil WC-t oda letenni? Legyen akár 100 forinttal működő, csak egyáltalán legyen. Ma már nem megoldhatatlan. Hónapokon keresztül volt is, csak aztán eltűnt. Jó lenne ezt mégis valahogy rendezni.

Takács Károly polgármester: Utánanézünk. A hajósok adózását azt megvizsgáljuk, hogy arra mi a lehetőség. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem tudom, hogy azt honnan veszi bárki, véli tudni, hogy ki fizet adót és ki nem.

Keszler János helyi lakos: De ez komoly bevétel lehetne a falunak, ugyanis a hajó nagyságától függően adnak ki beléptető kártyát, hogy gépkocsival bemehessenek. Ha akkora a hajó, akár 8 kártyát is adnak hozzá. Tehát nem mindegy, hogy 4 vagy 8 ember is ott éjszakázik heteket, ez egy komoly bevétel lenne az önkormányzatnak. 
Bartek Róbert képviselő: Bennem az a kérdés vetődött fel ezzel kapcsolatban, hogy ezt ki fogja ellenőrizni, hogy például hányan alszanak ott?
Keszler János helyi lakos: Rettentő egyszerű. Van egy beléptető hajós kártya, azt a kártyát le kell adni, ha kimegy. 
Bartek Róbert képviselő: De nem kell leadniuk a kártyát. 

Keszler János helyi lakos: Meg kell nézni, máshol hogy működik akkor.

Bartek Róbert képviselő: A gond ezzel még, hogy máshol zárt terület van nekik külön. 
Keszler János helyi lakos: Na de akkor is kártyával lép be, annyi az egész, hogy akkor le kelljen adnia, ha végleg távozik. A szállodákban is nyílván tartják, hogy hány napot töltöttem ott. Itt is mindent tudnak regisztrálni, hogy hány személy ül a kocsiban, hányan mennek be. 
Takács Károly polgármester: Igen, de ez adatvédelmi okokból nem biztos, hogy járható út. A kamerarendszer, ami ott van, azt nem mi üzemeltetjük. Tehát ahhoz a beléptető rendszerhez az önkormányzatnak semmi köze. 
Keszler János helyi lakos: Akkor meg általányadót kell kivetni aztán kész. Tehát hajónként, szezononként ennyi és ennyi általányadót kell fizetni.
Michalovics Miklós helyi lakos: Én nem kötekedni szeretnék, de a szállásadók is saját maguk vezetik az adatokat és kötelesek tájékoztatni. Tehát az adott szállásnak az adatszolgáltatási kötelezettsége megvan. Neki kell gondoskodni, hogy ezt ellenőrizhessék, és azt jogosultan ellenőrizze. 
Török József aktív horgász: Elnézést, csak hogy a Triálról szó volt eszembe jutott, hogy horgásztam ott és mikor jöttem el, akkor láttam, hogy az Északi oldalon van egy ajtó, amit valaki feltépett. Esetleg ha tudnak, menjenek le nézzék meg. Biztos amúgy, hogy zárva volt, mert látszik, hogy a zárnyelv az kint van, tehát kitépték.
Takács Károly polgármester: Azt tulajdonképpen a sportegyesület üzemelteti. Az önkormányzat szokta vízteleníteni. De köszönjük, megnézzük. 
Bárányos István helyi lakos: Az lenne a tiszteletteljes kérdésem, hogy az aligai résznek a közvilágításával tudna-e a testület valamikor foglalkozni, mert bár az én gyermekem még kicsi, hogy egyedül járjon, de egyre többen kezdünk el ott lakni a régi nyaralós részen. És jó pár éve már, hogy az E-ON, vagy nem tudom épp ki üzemeltette akkor, de a lényeg, hogy minden második oszlopról levette spórolási céllal a lámpatesteket. A mai világba már itt van a LED technológia, ami lehetőséget ad arra, hogy olcsóbban üzemeltethessék és van-e esély arra, hogy ezek a lámpatestek visszakerüljenek a helyükre? Mert így elég sok a sötét rész. Tisztában vagyok, hogy a „Felszabadulás” úton a bicikli utat állami finanszírozásból újították fel, ahol felkanyarodik a magaspartra a bicikli út, ott tökéletes az aszfalt minősége, elég sok aszfaltot odahoztak a teherautók a mi utcánkon keresztül a Deák Ferenc utcán, ami még inkább megsínylette ezt. Szóval lehetne-e foglalkozni a „Felszabadulás” út további aszfaltozásával? Tudom, hogy ez sok pénz, de esetleg pályázni? És igen, nem Felszabadulás út, hanem Fischer Annie út, elnézést. 
Takács Károly polgármester: Sajnos saját erőből erre nincsen lehetőség. Pályázatok vannak, mint most is a Magyar Falu Program, vagy biztos lesz útfelújítási pályázat, amit megpróbálunk és be is adjuk mindenképp, de az nem biztos, hogy nyerünk is rajta. És azt is tudni kell, hogy egy 200 m-es út körülbelül 8 millió forintba kerül. A villamosítással folyamatosan tárgyalásban vagyunk. Éves szinten fizetünk, most éppen 13 millió forintot, de amúgy olyan 11 millió körül. 
Bárányos István helyi lakos: Nem akarok Balatonakarattyával hasonlítgatni, mert tudom, hogy ott mi a helyzet, de ott nagyon jól néz ki, hogy végig be van LED-ezve, persze ott biztos volt hátszél is. 
Takács Károly polgármester: Rendben, megvizsgáljuk ezt a LED-es világítást. 
Bárányos István helyi lakos: Az idősek biztos jobban emlékeznek, hogy mikor kerültek le ezek a lámpatestek, de szerintem egy 20-25 éve és biztos, hogy spórolás szempontjából szedték le. 
Takács Károly polgármester: De ezt nem az önkormányzat szedette le szerintem, nem az önkormányzat akart spórolni.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem vagyok ebben biztos, mert, hogy az önkormányzat fizeti, és most van a közvilágítási számla arányban azzal az állami támogatással, amit kap rá. 
Takács Károly polgármester: Akkor lehet az önkormányzat szedette le. 
Lackó Ferencné helyi lakos: A Mészöly Géza sétányon lakom. Én is csatlakoznék a fiatalember mondanivalójához, mert nálunk is minden második lámpatest ég csak. Pedig itt többen lakunk. Ahol meg szinte csak nyaralók vannak a Petőfi sétányon, ott mindenhol égnek a lámpák. Azonkívül még egy észrevételem lenne. Polgármester úr említette, hogy a Csók István sétányon tervezik a légkábelek földkábelre cserélését. Ugyanezt nem lehetne a Mészöly Géza sétányon is? Többen lakunk itt és említették, hogy érdemes lenne aláírást gyűjteni. És valamelyik szomszéd meg is kereste az E-ON-t, akik széttárták a kezüket és azt mondták, hogy nincs rá pénz. 
Takács Károly polgármester: Itt is egyelőre csak puhatolózás van, hogy mennyibe is kerülne a Csók István sétányon. 
Lackó Ferencné helyi lakos: Igen, de ez is a magasparthoz tartozik, ez is turisztikai látványosság. 

Takács Károly polgármester: Mennénk tovább is, ha elérhető lesz számunkra ez a lehetőség. 
dr Nagy Miklós BAÜE megbízott, helyi lakos: Egy kiegészítést hadd mondjak. A Balaton kiemelt üdülőkörzet településeinek belterületén az újak és a felújításosak törvény szerint a terepszint alá kell, hogy kerüljenek. 
Takács Károly polgármester: De doktor úr ez a bekötés. Ez csak az újakra vonatkozik.
dr Nagy Miklós BAÜE megbízott, helyi lakos: Az újakra és felújítottakra. 

Lackó Ferencné helyi lakos: Ez infrastruktúra fejlesztés kérdése, el kell jutnunk egyszer odáig, hogy ezek a dolgok kicsit általánosabbak legyenek itt Magyarországon is. 

Tretykó István alpolgármester: Hozzászólnék én is ehhez, ha lehet. Kedden beszéltem Hévíz város polgármesterével. Ők megcsinálták ezt a fejlesztés a Fő utcájukon, 1 km-es útszakaszon cserélték ki földkábelre, 1,5 milliárd forintjukba került. Csak azért mondom, hogy lássák, milyen pénzekről van szó. Kérdeztük, hogy hogy lehet ez, hiszen ez óriási pénz. És mondta, hogy sajnos az összes közmű, ami a föld alatt van, abba mindenbe beleütköztek. Csatornába, gázba, vízbe, telefonba. És persze semmi nem ott van, ahol lennie kellene a rajzok szerint. A költségvetés másik felét pedig az tette ki, hogy a lakóházakhoz való bevezetés problémás volt. Ugye mindenkinek kialakult légvezetéken a megoldás, most a kerítést, járdát, házfalat, mindent bontani kell ahhoz, hogy a föld alatt bemenjen a vezeték. 
Lackó Ferencné helyi lakos: Végül is csak azért mondom, mert precedens értékű, hogy nálunk már több szomszédnak be van vezetve minden a földbe, tehát eleve úgy lett megcsinálva, de ez más kérdés. Másik téma, amit többen felvetettek a barátnőim közül is, bár én nem olyan régóta lakom itt, hogy de egyetértek velük. Nagyon tetszett, hogy péntekenként lehetet húst venni. Persze ez nem olyan nagy horderejű ügy, de nem értem miért nem lehetett ezt megtartani? Mindenfélét lehetet hallani, de többen azt mondták, hogy egyszerűen megszüntette az önkormányzat. Hogy mi az igaz nyílván nem tudom, én csak érdeklődöm, hogy van ennek különösebb oka, vagy csak elállt az az illető, aki mindig jött ezzel a hentes autóval. Van-e ennek létjogosultsága a jövőben?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Egész egyszerűen nem érte meg a vállalkozónak jönni. Minimális területhasználati díjat kellett neki fizetni, talán 3000 forintot alkalmanként, de nem érte meg. Lemódosította az önkormányzat a közterület használati rendeletet olyan módon, hogy megfogalmazta, hogy például egy ilyen hentesárut szolgáltató vállalkozás, tehát egy olyan közcélú dolog, amire akár ingyen is lehet területet biztosítani, de így sem érte meg neki. Nem tudjuk erőszakkal rákényszeríteni, hogy visszajöjjön. De várjuk szeretettel, ha jönne, vagy akár valaki más szeretne mást árulni. 

Lackó Ferencné helyi lakos: Akkor okafogyottá vált az ügy. A közlekedéssel kapcsolatban jutott még eszembe valami. Autóval közlekedem és a Mészöly Géza sétányra a felkanyarodás, ha lentről a Zrínyi út felől jövünk, hát az tragikus. Most leszórtak oda valamit, mert szét van szakadozva, töredezve ott az út. Jó lenne, ha ott lenne valami megoldás erre, annál is inkább, mert mi elég komoly pénzt fizettünk mostanában, hogy építkeztünk és behajtottunk. A lényeg, hogy nem lehet oda normálisan felkanyarodni. Leszórták oda azt a fekete murvát, nem tudom Önök voltak?
Kovács Tamás képviselő: Ez új keletű probléma, ugyanis a mostani esőzésekkel jött, kimosta az egészet. Volt ugyanis egy kis padka, ami rossz volt és most, hogy ezek a rendszeres esőzések voltak, kiszélesítette a víz. Elég rossz ott a vízelvezetés ráadásul most ez is keletkezett, mi mart aszfalttal töltöttük fel, de ez nem végleges megoldás. 
Lackó Ferencné helyi lakos: De rosszul is van kialakítva, tehát a felkanyarodás oda, elég nehézkes, így meg főleg.
Kovács Tamás képviselő: Próbáltuk ideiglenesen megoldani, hogy ne a gödörbe kelljen belehajtani. Tudom, mert elég sokat járok én is arra. 
Lackó Ferencné helyi lakos: Akkor örülök neki, ha ideiglenes, mert én a többieket is képviselem most itt, akiket ez szintén zavar. A másik, hogy felvetették, hogy régebben volt itt gyógyszertár. Most erre is azt fogják mondani, hogy nem éri meg. De valamiféle olyan fejlesztés is kéne, ami az itt élő embereknek kis pozitívum lenne. Bolt! Milyen bolt van itt? 30-40-50 %-kal drágábban lehet vásárolni, mint máshol. Most engem nem érint, mert beülök az autóba és elmegyek vásárolni. De azért vannak itt idősebb emberek, akik nyilván csak itt tudnak vásárolni. Tehát erre valaha volt esetleg valami felvetés, hogy - más településeket is látva - próbálkoznak valamilyen megoldással. Mondjuk az orvosi rendelő mellett egy ideiglenes gyógyszertár, vagy az orvosi rendelőbe. Most lehet haragudni fognak rám, de amikor Svájcban laktam néhány évig, ott nagyon egyszerű volt. Elmentem az orvoshoz és ott minden gyógyszert meg lehetett kapni. Ez itt nyílván nem megvalósítható, de ideiglenes jelleggel, lehet, hogy megvalósítható lenne egy valamilyen kis gyógyszertár. Nagyon sok idős ember lakik itt szerintem. 
Takács Károly polgármester: A gyógyszertárnak, talán doktor úr tudna a legjobban válaszolni, hogy megvannak a jogi előírásai. 
dr Nagy Miklós BAÜE megbízott, helyi lakos: Valóban, itt csak fiókpatika lehetne, ha lenne, aki működtesse. Önkormányzat, vagy civil szervezet nem működtetheti, csak gyógyszerészet. A háziorvos kézi gyógyszertárat működtet, ha akar, mert ez nem kötelező.
Bartek Róbert képviselő: De az van is, működik a kézi gyógyszertár. 
Takács Károly polgármester: Meg is van akkor a válasz, ezek szerint nem tetszik orvoshoz járni. 
dr Nagy Miklós BAÜE megbízott, helyi lakos: Ráadásul most az a helyzet, hogy már minden internet alapú, a gyógyszerfelírás is és a kiadás. És akárhova odamegy egy patikába, megmutatja a TAJ kártyáját, ott máris kiadják a gyógyszert, amit felírt a háziorvos. 
Lackó Ferencné helyi lakos: Bocsánat, én nem is magam miatt szóltam, hanem mások érdekében. Én csak azt szeretném, ha kicsit lendületesebb legyen a település. 

Takács Károly polgármester: Próbáljuk, hogy fejlődjön a település, azon vagyunk. Most két hónap alatt azért nem jutottunk mindennek a végére, de igyekszünk. 
Keszler János helyi lakos: Egy kérdésem lenne még, hogy lesz-e abból valami, hogy a faluban legyen kábel tv. Illetve olyan televízió, ami vezetéken működik és nem parabola antennát kell használni. Mert erről egyszer már volt szó. 
Takács Károly polgármester: Volt róla szó igen, még egy vezetéket nem szeretnénk az oszlopokra rakni.

Tretykó István alpolgármester: INVI Tv most is van. 
Bartek Róbert képviselő: Attól függ, hogy a központtól milyen messze vannak. A Vörösmartyn 2 MB-os internet van. Ott egy IP tv nem megy el. 
Takács Károly polgármester: Az a baj, hogy az Invitel sehol nem akar fejleszteni. 
Bartek Róbert képviselő: Nem, mert a Digi megvette és ők megmondták, hogy nem fejlesztenek. 
Keszler János helyi lakos: Azért kérdezem, mert egy időben volt egy cég, aki megcsinálta volna az egészet, csak valamiért az akkori testület nem ment bele. 
Takács Károly polgármester: Doktor úr válaszol rá, mert ő tudja, mert képviselő volt akkor. 
dr Nagy Miklós BAÜE megbízott, helyi lakos: Terepszint alatt lehetett volna kiépíteni és az a cég nem akarta terepszint alatt. És utána megbukott az a cég és megszűnt a szolgáltatás. 
Bartek Róbert képviselő: A cég az nem bukott meg, - én 15 évig dolgoztam annak a cégnek és még most is dolgozom neki - eladták. Ha most ilyet szeretnénk, ezt optikai hálózaton lehetne elvinni, ez 100 millió forint felett lenne, mert nagyon hosszú a falu és minden ingatlanhoz oda kéne álljunk az optikával –itt egy üvegszálról beszélünk – mivel oszlopon nem vihetjük. De itt csak akkor lesz ebből valami, ha esetleg pályázatot találunk rá. A Telekom, a mai napig 99 %-ban villanyoszlopokon viszi. Én a mai napig a Telekomnak dolgozom és szerelem az optikákat, de még az új rendszerüket is csak ott viszik le földbe, ahol a meglévő áram kábel is földben megy. 
Bárányos István helyi lakos: Kit zavarna, ha az oszlopokon lenne elvíve? Engem nem. 
Bartek Róbert képviselő: Elsősorban a falu összképét rontaná még egy kábel. És Balatonvilágos áramhálózata egy nagy nulla, ezt a területgazda is elismeri. Az a baj, hogy itt az összes villanyoszlop alacsony. Azt hiszem, hogy itt 5 méteres oszlopok vannak, attól függően, hogy szigetelt kábel van, vagy nem, az alatt 1,10 méterrel lehet vinni. Tehát azt mondjuk, hogy kb 4 méteren mehet. 4 méteren meg nem lehet átfeszíteni a másik oszlopra, mert jön egy kukásautó például és letépi. 5 méter felett kell. Ez úgy működik, hogyha oszlopon akarja valaki vinni, hogy kell kérnie az E-ON-nak egy statikust, egy engedélyt. Ez eddig úgy volt, hogy ki kellett fizetni a km díjat, az E-ON azt vállalta, hogy szabványosítja az oszlopokat. Az új rendelkezés azonban úgy szól, hogy mindent ráterhelnek az építtetőre. És mivel a faluba 5 méteres villanyoszlopok vannak, így a faluban az összes villanyoszlopot cserélni kéne a Fő út kivételével, mert ott vannak csak nagy oszlopok. Az egyetlen alternatív megoldás a földkábel, de ott meg tornyokat kellene építeni, tehát a falu ilyen szempontból be van zárva. Én azt gondolom, hogy ez csak pályázat útján oldható meg. 
Keszler János helyi lakos: Tulajdonképpen azért kérdeztem, mert az Invitelnek földben mennek a kábelei. 
Takács Károly polgármester: Igen, de rézkábel megy a földben, nem optikai. 
Keszler János helyi lakos: De hát akkor kicserélni a kábelt esetleg? 
Bartek Róbert képviselő: Nem kicserélni, hanem újat fektetni. Az a baj, hogy itt nincsenek alépítmények, tehát a falut végig kéne ásni. De a Digi Tv ezt sem csinálja meg. Itt csak úgy lesz ezzel kapcsolatban bármi a faluban, ha találnánk olyan pályázatot, amire azt mondjuk, hogy meg lehet terveztetni optikai hálózaton, meg lehet építeni és utána bérbe adni üzemeltetésre, Telekomnak, Digi Tv-nek… A falu nagyon hosszú, rengeteg pénzbe kerülne, és ez pályázattal lenne csak lehetséges. 
Borsos Gergely helyi lakos: Két kérdésem lenne még. Az egyik, hogy az Ady Endre út és a Vörösmarty utca kereszteződésében lévő zebrát fel lehetne-e festeni újra, mert elég kopott. Mert a Vörösmarty úton van és az önkormányzati út, én írtam a közútkezelőnek, de nemleges választ kaptam, hogy az nem az ő részük. A másik, hogy a MÁV terület strand lejárónál nyáron nyakig ért a gaz. Tudom, hogy nem önkormányzati terület és nehéz a MÁV-val, de a falu képet rombolja. Lehet, hogy az önkormányzatnak néha mégis célszerű lenne ezt rendbe hozni.
Takács Károly polgármester: Ilyen ügyben megegyezés van a MÁV-val, hogy a gazirtást mi végezzük.

Kovács Tamás képviselő: Igen, de az átjáróknál nem, mert az kiemelten veszélyes hely. 
Borsos Gergely helyi lakos: Igen, azt láttam is, hogy máshol nyírják az önkormányzat emberei, de ide senki nem jött erre a részre. 
Takács Károly polgármester: Meg fogjuk ezt nézni.

Borsos Gergely helyi lakos: Valamint volt szó a csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban, hogy - Kovács Tamás képviselő úr tudja, az én problémámat, mert már látta és próbált segíteni is, - ha maradt ott az a 25 millió forint, hogy az én házam mellett az autópályáról, amikor nagy esőzés van, iszonyú mennyiségű víz zúdul le és befolyik az udvaromig. Olyannyira, hogy nem tudok kijönni a házból. Most már harmadszorra szedettem fel a térkövet saját költségen, negyedszerre, nem szeretném. Ott az segítség volt, hogy Kovács Tamásék kiásták az árkot Bobcat-tel, de hogy azt fixálni lehetne-e valamilyen módon?
Takács Károly polgármester: Megnézzük. Abból a 25 millióból biztos nem tudunk erre fordítani, mert ez célirányos. 
Borsos Gergely helyi lakos: Akkor csak bevenni, hogy ez a rész is problémás.
Takács Károly polgármester: Kovács Tamás képviselő úrat kérdezem, hogy ha esetleg kilapoznánk?

Borsos Gergely helyi lakos: Az úgy már tökéletes lenne szerintem.
Kovács Tamás képviselő: Folyókákat kéne kirakni. Ez maximum 15 méter. Nem nagy összegről van szó, megoldható. 
Borsos Gergely helyi lakos: Jó, köszönöm.
Bárányos István helyi lakos: Nekem még lenne egy gyors kérdésem. Nem tudom tudnak-e róla, hogy ahogy Balatonakarattya felé futottam pár órája a faluból kifelé, az egyik kamera mintha eltűnt volna. 
Kovács Tamás képviselő: Tönkrement. Folyamatban van, hogy pótolják. 
Keskeny László helyi lakos: Az imént alpolgármester úr említette, hogy van ez a 44 balatoni település. Szerintem ezt a Mészáros egyenként felfalja. Látnak-e rá lehetőséget, hogy valakit felfogadni, aki összefogná egységbe ezeket a településeket? Mert szerintem, ha ezek a települések összefognának egységbe, azzal nagyobb eredményt érnénk el, mint külön-külön siránkozva. És, ha ők ezeket meglépik, abba a pillanatba a környék ingatlanai a felét nem fogják érni. 
dr Nagy Miklós BAÜE megbízott, helyi lakos: Az a baj ezzel, hogy volt egy időszak, amikor én részt vettem ezeken a megbeszéléseken, tárgyalásokon, hogy mindenki mást akar. Az egyiknek kevés a nád, a másiknak sok, vagy a víz nem jó…
Keskeny László helyi lakos: De én ezt csak a Mészáros ellen mondom!

Kovács Tamás képviselő: Egyetértek, hogy össze kéne fogni, mert ezt már több balatoni településen eljátszották. Keszthely nem kis település, mégis sikerült nekik. 
Hardiné Pavelka Ágnes helyi lakos: Egy kérdésem lenne. Az állami gazdaságból nincs buszjárat. Veszprém fele van három, de Siófok fele nincsen, csak délután. Tehát nagyon nehéz bejutni egy orvosi rendelésre, vagy vérvételre, bármire. nem lehet ezt megoldani, hogy több busz jöjjön be? Mondjuk, reggel gondolom, van diákjárat, hogy onnan induljon és ne a „kullancsostól”? 
Takács Károly polgármester: Megnézzük, de tulajdonképpen a tanyagondnoki busz erre van, nem?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Menetrendszerinti buszra gondolsz?

Hardiné Pavelka Ágnes helyi lakos: Nekem most az a gondom, hogy gyógytornára járok hetente kétszer. Gyalogolok 2,5 km-t, hogy bejöjjek ide a buszmegállóhoz. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Tehát menetrend szerintire. Jó, meg fogjuk írni a központnak, akik a menetrendet egyeztetik, hogy mi lenne az időpont és az irány.
Hardiné Pavelka Ágnes helyi lakos: Igen, mert ha szakrendelésre kell menni, az általában reggel van. 

Takács Károly polgármester: Meg hát ott van a tanyagondnoki járat.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igazából az lenne a jó megoldás, ha mindig lenne egy olyan menetrendszerinti járat, amire mindig tudnak számítani.

Takács Károly polgármester: De a menetrendszerinti járathoz is ki kell sétálniuk a vasúton túl. 
Hardiné Pavelka Ágnes helyi lakos: Igen, de ígértek járdát.
Takács Károly polgármester: Azt a vasút ígérte.

Hardiné Pavelka Ágnes helyi lakos: Nem-nem, azt az előző testület.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, mert a vasút meg azt ígérte a testületnek, hogy megépíti a vasútfelújítás keretében és nem lett belőle semmi. Erre mondtuk, hogy hiába ígérték meg és került jegyzőkönyvbe az egész, ők nem csinálták meg és semmire nem ment velük az önkormányzat. 
Takács Károly polgármester: Ha nincs több kérdés, akkor a Közmeghallgatást bezárom. Köszönöm a részvételt és a kérdéseket, ezekre válaszolunk.

Takács Károly polgármester a közmeghallgatást bezárja 18.55. órakor.
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