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Bevezető

A Balatonvilágos Község Önkormányzatának 2014. évről szóló éves beszámolóját, mint költségvetési minősítésű könyvvizsgáló az Önkormányzat - és intézményei adatait összevontan tartalmazó- vagyoni állapotát tükröző 

· Mérlegéről, a működési és egyéb eredményét összegző 

· Eredmény kimutatásáról, a 

· Maradvány kimutatásról, a 

· Kiegészítő mellékletről, valamint az ezekhez adatforrásul szolgáló számviteli rendről a következő könyvvizsgálói jelentést teszem.

A Számviteli törvény (2000 évi C. tv), az államháztartás számviteléről szóló (4/2013 (I.11) Korm. Rend, az Önkormányzati tv, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény előírásai rögzítik a beszámolási kötelezettséget. 

Ez utóbbi törvény 87. §-a értelmében a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról a számviteli jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót, és ez alapján évente záró zárszámadást kell készíteni.

A költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet tervezetet a jegyző készíti el, és a polgármester terjeszti a képviselő testület elé. Tájékoztatásul be kell terjeszteni a kincstár felé benyújtott (68/A § szerinti ellenőrzés keretében) az önkormányzat éves költségvetési beszámolójával kapcsolatban elkészített jelentést.

A rendelettervezet mellékleteként tájékoztatásul a KT elé kell terjeszteni szöveges indoklással a

· Költségvetési mérleget,

· Többéves kihatással járó kötelezettségekről szóló kimutatást,

· Közvetett támogatásokat (adóelengedést, adókedvezményt)

· Vagyonkimutatást,

· Az önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségeket, a részesedések alakulását.

Az új szabályozás értelmében 2014-től csak éves beszámolót kell készíteni. 

Ezen kívül a kiegészítő melléklet űrlapjainak száma jelentősen lecsökkent, az űrlapokon a költségvetési és finanszírozási bevételek és kiadások áttekinthetőek, szöveges beszámolót csak az irányító szerv külön kérésére kötelező készíteni.

Az önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.

A könyvvizsgáló felelőssége az, hogy ezek egyes munkarészeiről és egészéről a könyvvizsgálat alapján véleményt nyilvánítson. 

A könyvvizsgálatot a számviteli törvény, a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok, és más általánosan elfogadott szabályok szerint végeztem. Az éves beszámoló ellenőrzése során az önkormányzat illetékes munkatársaitól minden segítséget megkaptam, minden kért információt rendelkezésemre bocsátottak.

I. AZ ÖNKORMÁNYZAT SZÁMVITELI RENDJÉNEK MINŐSÍTÉSE

Az új számviteli rendszernek egyidejűleg meg kell felelnie az alábbiaknak:

1. A számvitel tartsa nyilván a 

· költségvetési évben a pénzforgalomban teljesülő bevételek és kiadások számbavételén túl, a 

· jövőben várható bevételeket követelésként, a 

· jövőben várható kiadásokat kötelezettségként (nem csak zárszámadás, hanem tervezés is).
2. A számvitel tartsa nyilván a nemzeti vagyont (bevételek és kiadások alakulása összevethető a vagyon alakulásával).
3. A számvitelnek adatot kell szolgáltatnia az egyes tevékenységek költségeiről, bevételeiről, hogy ez által össze lehessen hasonlítani más egységek által végzett hasonló tevékenységével.

Az új számviteli rendszernek a fentiek oly módon felelnek meg, hogy a zárt rendszeren belül elkülöníti a 

· Bevételi- kiadási előirányzatok változását, kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek és ezek teljesítését folyamatosan a költségvetési számvitelben, (költségvetési folyamatok mérése, döntések meghozatalának, zárszámadás támogatása) és a

· vagyont és annak összetételét, a tevékenységek eredményét pedig a pénzügyi számvitelben. (szakfeladatok eredménye alapján a feladatellátással kapcsolatos szervezeti, finanszírozási döntések meghozatalához nyújt segítséget)
A.)
Számvitel politika:

2014.01.01-én lépett hatályba a 4/2013. (I.11.) Korm. Rendelet az államháztartás számviteléről, mely viszonylag új alapokra helyezte a nemzetközi előírásoknak is megfelelő bevételek és kiadások nyilvántartási rendszerét.

A kettős könyvvitel zárt rendszerében elkülönül a 

· bevételi és kiadási előirányzatok alakulása, a 

· követelések és kötelezettségek, és más fizetési kötelezettségek, és ezek teljesítésének folyamatos figyelemmel kísérésére szolgáló költségvetési számvitel, valamint a

· vagyon és annak összetételére, a tevékenységek eredményének bemutatására szolgáló pénzügyi számvitel.

A fő cél az volt, hogy az egységes 

· bevétel - kiadás osztályozással és számviteli szabályozással mérjék a 

· nemzeti vagyon alakulását, a 

· vagyonváltozást, 

· vagyonértékelést, valamint az 

· új rendszer alkalmas legyen az 

· önköltség mérésére, és a 

· követelések és kötelezettségek számbavételének egységes rendszerére.

A régi négy kormányrendelet helyett egységes számviteli szabályozás került kialakításra az államháztartás egészére.

A Költségvetési és a Pénzügyi számvitel megkülönböztetése, ezen belül 

· az egységes számlakeret és az egységes rovatrend kötelező alkalmazása,

· a követelések, kötelezettség vállalások körének kiszélesítése, 

· a bevételek és kiadások közgazdasági és funkcionális mérése jelentős tanulnivalót rótt az ezzel foglalkozó munkavállalókra.

A vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetet tükröző megbízható és valós összkép bemutatása a számviteli alapelvekkel, értékelési előírásokkal, az erre épülő számviteli politikával biztosítható. Vagyis ebben az új rendszerben egyidejűleg kell megvalósulnia a bevételek, ráfordítások pénzforgalmi és eredményszemléletű számbevételének. (2000. évi C. tv alkalmazása az Ahsz. 4. §. (2)-(8)-al)

Ahsz. 50.§-a tartalmazza a végrehajtással kapcsolatos rendelkezéseket, melynek értelmében ki kellett alakítani, írásba kellett foglalni a helyi adottságoknak, körülményeknek leginkább megfelelő számviteli politikát, mely a gyakorlatban azt jelentette, hogy jelentősen szűkült a szabályozandó kérdések köre. (ahol eddig az Sztv szerint választási lehetőség volt, az új kormányrendelet konkrét előírást rendelt.)

A fentieknek megfelelő új Számvitel politika került kialakításra.

Ennek keretében kellett elkészíteni (módosítani) a leltárkészítési és leltározási szabályzatot, az eszközök és források értékelési szabályzatát, az önköltség számítás rendjére vonatkozó belső szabályzatot és a pénzkezelési szabályzatot.

Újra kellett szabályozni az analitikus nyilvántartások rendjét, a zárlati feladatokat, az adózással kapcsolatos előírásokat.

Az önkormányzat 2014 évben is pénzforgalmi szemléletű kettős könyvviteli rend szerint könyvelt. A főkönyvi könyvelés továbbra is folyamatosan történik a Saldó programjával. A Program az új követelményeknek való megfeleltetése gyakorlatilag napi kommunikációt igényel, még most is javítani szükséges, mert olyan, az életben felmerülő események valósulnak meg, melyre a „könyvviteli rendszer” nincs minden esetben felkészítve.

A keletkező számviteli adatok –némi kézi rásegítéssel- a beszámoló összeállításának követelményén túl az önkormányzat részére megfelelő információt szolgáltatnak az „Intézmények” gazdálkodásáról. 

A Számviteli Rend biztosítja az eszközök és források állományában, szerkezetében, valamint az eredményekben, illetve a pénzügyi helyzetben változásokat eredményező gazdasági műveletek és események rögzítését és előirt rendben való feldolgozását, következésképpen a mérlegvalódiságot. 

B.)
A leltározás szabályozása és rendje

A leltározás, a leltárfelvétel, feldolgozás és elszámolás rendjét részletesen meghatározó szabályzattal rendelkeztek, melynek alapján történt a leltározási, kiértékelési folyamat végrehajtása. 

2014-től az új Korm. Rendelet előírásai miatt véleményem szerint a leltározási kötelezettség gyengült, ugyanis azon eszközök esetében, ahol folyamatos a mennyiségi és az értékbeni nyilvántartás, jogszabály alapján elegendő három évente leltározni.

Tartalmában módosult a kisértékű immateriális javak és tárgyi eszközök fogalma, mely maga után vonta az elszámolás módjának megváltozását és az értékhatárt is. (beruházásként könyvelendő, és azonnal elszámolható értékcsökkenésként a  200 EFt alatti egyedi beszerzési értékű eszköz, DE a le nem vonható áfa nem része a beszerzési értéknek)

C.) A pénzkezelés rendje

Az utalványozás, a kifizetés, az elszámolás, valamint az őrzés, pénzszállítás rendjét pénzkezelési szabályzat, és egyéb belső utasítások határozzák meg. 

D.)
Az új számlakeret tükör és az analitikus nyilvántartások rendje 

Az új számlakeret a vállalkozásokéhoz hasonló: az 1-9 számlaosztály számlái csak a pénzügyi számvitelben használható. (mérlegszámlák, eredményszámlák). Itt kerül elszámolásra a pénzforgalom, pénzmozgás.

A költségvetési számvitelben a 0-s számlaosztályba kerültek át az előirányzati-, kötelezettség vállalási-, teljesítési számlák, finanszírozási bevételi és kiadási számlaként. (Itt kerülnek elszámolásra a 00 ellenszámlával szemben költségvetési vagy finanszírozási bevételként/kiadásként a pénzügyi számvitelben rögzítettek.)

A számlarendben kellett szabályozni a részletező nyilvántartások vezetésének módját, azok egyeztetését a könyveléssel, dokumentálását, a készítendő feladások elkészítésének rendjét, ezek tartalmi és formai követelményeit.

Fentieken túlmenően a költségvetési jelentés, a maradvány kimutatás, a nyilvántartási számlákon nem szereplő adatairól, a kötelező adatszolgáltatások alátámasztására részletező nyilvántartásairól vezetett nyilvántartások tartalmáról kellett rendelkezni. (minimum tartalom: Áhsz:14.melléklet)

E.)
Az ellenőrzési szabályzat

A belső ellenőrzés fajtáit, annak működési rendjét a jogszabályi előírásoknak megfelelően tartalmazza. A belső ellenőri tevékenységet a KÖH állományában álló egy fő főállású, felsőfokú végzettséggel rendelkező munkavállaló látta el.
II.

ZÁRSZÁMADÁSI RENDELETTERVEZET 

A 2014 évi gazdálkodásról szóló előterjesztés megfelel a bevezetőben leírt követelményeknek. Azon túlmenően a szöveges értékelés részletesen ismerteti azokat a tényezőket, amelyek befolyásolták a tárgyidőszakban ellátott tevékenységeket. 

Az előterjesztés részletesen bemutatja „intézményenként” is a bevételi és kiadási tételeket. A számszaki rész biztosítja az eredeti és a módosított előirányzat adataival történő összevetést. Ennek megfelelően biztosított az összehasonlíthatóság.

A. Eredményszemléletű könyvvezetés adataiból készített kimutatások

1) MÉRLEG

A könyvviteli mérleg az önkormányzat és intézményei vagyoni helyzetét hivatott bemutatni az Áhsz 5. melléklete alapján.

Megjegyzem, hogy az új előírások szerint mind szerkezetében, mind tartalmában és a mérlegsorok megnevezésében jelentősen megváltozott.

A mérlegben kimutatásra kerültek a kötelezettségek között az egységes rovatrend szerinti kiadási rovatokhoz kapcsolódóan vezetett nyilvántartási számlákon nyilvántartott végleges kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek, mely tárgyévi és tárgyévet követően esedékesek. Ezen kötelezettségeket mindaddig ki kell mutatni, míg azokat pénzügyileg ki nem egyenlítették, el nem engedték, vagy egyéb más módon nem rendezték. Gyakorlatilag az új fogalom jelentése: az elismert fizetési kötelezettség milyen kiadási jogcímen keletkeztet pénzkiadást.

A Mérleg tárgyévi adatainak az előző évihez való hasonlítása óvatosságot is igényelt, mivel a nemzeti vagyon törvény előírásai miatt átrendezésekre került sor 2014.01.01. napjával.

A Mérleg összeállítása megfelel az Sztv, illetve az Áhsz előírásainak, Áhsz. 5. melléklet. 

2014 évben Bruttó értékek, és az értékcsökkenés változásának hatása a nettó értékre befektetett pénzügyi eszközök nélkül az alábbi EFt -ban:

	Megnevezés
	Immat.j.
	ingatlanok
	Gép, berendezés, jármű
	Beruházás felújítás
	Összesen

	Nyitó
	77 171
	3 898 611
	99 978
	2 060
	4 077 820 

	Növekedés
	621
	17 786
	11 339
	5 569
	35 315

	bruttó csökk
	
	15 570
	
	72
	15 642

	Érték csökk.
	52 921
	515 727 
	89 488
	
	657 506

	nettó érték
	25 501
	3 385 100 
	21 829
	7 557
	3 439 987


A mérleg főösszege: 3.616.247 EFt

2) Eredmény kimutatás 

A gazdálkodás, a tevékenységek együttes eredményét mutatja, a pénzforgalomban ténylegesen teljesített, valamint pénzforgalomban még nem teljesített, de az adott évre leszámolandó bevételek ráfordítások különbözete. Vállalkozási tevékenységekből sem bevételt sem kiadást nem teljesített az Önkormányzat. Mérleg szerinti eredmény 42.812 EFT.

3) Szakfeladatonkénti kimutatás a költségekről és a megtérült költségekről

Kimutatásra kerültek szakfeladatonként a felmerült ráfordítások költség nem bontásban, az elszámolt bevételek, és az elszámolt támogatások. (14/A űrlap)

4) Kiegészítő melléklet

Kiegészítő melléklet az alábbi kimutatásokból áll:

· Immateriális javak, tárgyi eszközök, koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök alakulása Áhsz. 8. melléklet

· Áhsz 9. melléklete szerinti Értékvesztés alakulásának bemutatása, és

· Áhsz. 10. melléklet szerinti kiegészítő tájékoztató adatok.

B. Költségvetési könyvvezetés adataiból készített részek

1) Költségvetési jelentés

Az egységes rovatrend alapján a költségvetési bevételeket, kiadásokat, a finanszírozási bevételeket és kiadásokat jogcímek szerint eredeti, és módosított előirányzatokat, a követeléseket és kötelezettségvállalásokat, teljesítési adatokat tartalmazza. 

2) Maradvány kimutatás

Maradvány új fogalma: költségvetési év során a bevételek és kiadások különbözete. Alaptevékenység tekintetében költségvetési maradvány, vállalkozási tevékenység esetében pedig vállalkozási maradvány.

A maradvány tartalékolására a jövőben nem lesz lehetőség, mert az előző évi maradványt a nyitó tételek között finanszírozási bevételként el kell számolni, ami a tárgyévi kiadások fedezetéül szolgál. Az el nem költött rész az év végén újra maradványként fog megjelenni. Áhsz. 3. sz. melléklet. Alaptevékenység szabad maradványa 54.258 EFT.

3) Adatszolgáltatás

 a személyi juttatásokról és a foglalkoztatottakról, a sajátos gazdálkodáshoz kapcsolódó elszámolásokról

A Kincstár felé az adatszolgáltatás megtörtént a személyi juttatásokkal kapcsolatban.

A költségvetési beszámoló 11. mellékletein a fejezetből kapott hozzájárulások, támogatások folyósítása a költségvetési törvényben szereplő jogcímek és mutatószámok szerinti bontásban, a Kincstár által előírt szerkezetben forint pontossággal kerültek kimunkálásra.

A GEVSZ vezetője által -intézményenként- a megszokott formában benyújtott számszaki (excel formátumú) beszámoló tartalmazza a fent leírt beszámolókból készített kimutatásokat.

Az összevont költségvetési mérleg Bevételi oldalon bemutatja a Működési célú és közhatalmi bevételeket, valamint a működési célú átvett pénzeszközöket és támogatásokat. Ezzel szembeállítva bemutatásra kerül a személyi juttatásokra, dologi kiadásokra, ellátottak juttatásaira és egyéb működési célra kifizetett összegek.

Felhalmozási bevételeket támogatás, átvett pénzeszköz, vagyonértékesítés bontásban jelenítették meg. Kiadási oldalon a beruházási és felújítási kiadások szerepelnek.

Elkülönítve kerülnek bemutatásra a Finanszírozással kapcsolatos bevételek és kiadások.

A szinte teljes részletességgel bemutatott –Felhalmozási és Működési célú– bevételek kimutatásához (1 számjelű táblák) kapcsolódóan az előterjesztés részletesen elemzi a Működési, Felhalmozási bevételeket, azon belül tevékenységenként a teljesítéseket, az annak alakulásában szerepet játszó tényezőket, illetve a beszedés érdekében megtett intézkedéseket. 

A működési és finanszírozási kiadásokhoz (2. számjelű táblák) kapcsolódóan a szöveges értékelés részletesen kitér szinte minden feladatmutatóra, a fenntartási, felújítási feladatok teljesítésére.

Külön rész foglalkozik a fejlesztési (2.d. sz. tábla) célok végrehajtásáról, melyben feladatonként kerül bemutatásra a felhasznált pénzeszközök tervezetthez viszonyított alakulása.

Kiadási jogcímek csoportosítása is eredeti és módosított előirányzat, és teljesítés bontásban mutatja be a kiadásokat. Működési és felhalmozási költségvetési kiadásokon túl a finanszírozási célú kiadások is bemutatásra kerültek.

Elkészült a Működési és Felhalmozási Bevételek és Kiadások mérlege Önkormányzati szinten, valamint a Beruházások és Fejlesztések „feladatonként”, és Intézményenként. 

Az előterjesztés részletesen indokolja, magyarázza a bevételeket és kiadásokat. Mindezek alapján a zárszámadási rendelettervezet a rendeletalkotáshoz szükséges információkat teljes körűen tartalmazza. 

Az Előterjesztés Bevételeket és Kiadásokat bemutató részletező mellékleteiben tartalmazza Önkormányzati szinten és „Intézmények” bontásban is 

· forrásonként, jogcímenként, az

· eredeti és módosított kiemelt előirányzati adatokat és a tényszámokat.

· Bemutatásra került a működési és felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege.
Egyebek

A költségvetési beszámoló az adóhivatal közvetett támogatásait jogcímenként tartalmazza. Az összes „elengedett” helyi adó 32 MFT. 

A 13. számú melléklet a foglalkoztatottak létszámának alakulását, míg a 15 melléklet a részesedések változását mutatja be. 

A 12 melléklet az önkormányzat által nyújtott kölcsönök 2018-ig várható megtérülését tartalmazza.

III.
ÖSSZEFOGLALÁS

A könyvvizsgálat során megállapítottam, hogy 

1. 2014 évben az önkormányzat feladatait maradéktalanul ellátta.

2. A 2014 évi költségvetési beszámolót az érvényes számviteli törvényben, illetve a Korm. Rendeletben foglaltak, és az általános számviteli elvek szerint készítették el.

3. A beszámoló összeállításakor biztosították az új, Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Tv (Áht), az Államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31) Korm. rend. (Ávr), a 4/2013. (I.11) Korm. Rendelet Áhsz, a helyi Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Tv, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX tv. előírásainak összhangját.

4. Ennek megfelelően elkülönítetten kerültek bemutatásra az önkormányzat, valamint az önkormányzat által irányított költségvetési szervek költségvetési bevételei és kiadásai. (Ávr 2.§)

5. Bemutatásra került az engedélyezett létszám, valamint a foglalkoztatott közfoglalkoztatott létszám is.

6. A gazdasági stabilitásról szóló törvény értelmében az önkormányzat működési célra csak likvid hitelt vehet fel, ezen előírásnak Balatonvilágos Község megfelelt.

7.  Az éves költségvetési beszámoló az államháztartás szervezete vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Összefoglalva megállapítható, hogy az Önkormányzat a 2014. évi költségvetési évben

· a törvényes kereteket, és 

· a költségvetési előirányzatokat betartotta,

· a törvényekben meghatározott kötelező, és 

· önként vállalt feladatait ellátta.

Mellékletek:

· Mérleg

· Pénzmaradvány kimutatás

· Eredmény kimutatás

· Pénzügyi mérleg

Független Könyvvizsgálói Jelentés

Balatonvilágos Község Önkormányzatának vezetése részére 

A 2014. évi éves költségvetési beszámolóról készült jelentés

1. Elvégeztem a Balatonvilágos Község Önkormányzatának 2014. évi éves összevont költségvetési beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely éves költségvetési beszámoló a 2014. évi

2. költségvetési jelentésből, amely szerint a 

· teljesített költségvetési kiadás     356.858 E Ft, a 

· a finanszírozási kiadás   334.000 EFT,

· teljesített költségvetési bevétel    389.874 E Ft, 

· a finanszírozási bevétel  370.751 EFT,

· maradvány kimutatásból, amely szerint az összes maradvány 69.767 E Ft, adatszolgáltatásokból, valamint a  

3. 2014. december 31-i fordulónapra elkészített 

· mérlegből: az eszközök és források egyező főösszege 3.616.247 E Ft, az ezen időponttal végződő 2014 évre vonatkozó

· eredmény kimutatásból, amelyben a mérleg szerinti eredmény – 42.812 Ft, továbbá a 

4. költségekről és megtérült költségekről szóló kimutatásból és kiegészítő mellékletből áll.
A vezetés felelőssége az éves elemi költségvetési beszámolóért

A vezetés felelős az éves költségvetési beszámolónak a számviteliről szóló 2000. évi C. törvényben, illetve az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendeletben foglaltakkal összhangban történő elkészítéséért és valós bemutatásáért, valamint az olyan belső kontrollokért, amelyeket a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításoktól mentes éves költségvetési beszámoló elkészítése.

A könyvvizsgáló felelőssége

Az én felelősségem az éves költségvetési beszámoló véleményezése könyvvizsgálatom alapján. Könyvvizsgálatomat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban hajtottam végre. Ezek a standardok megkövetelik, hogy megfeleljek az etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzem meg és hajtsam végre, hogy kellő bizonyosságot szerezzek arról, hogy az éves költségvetési beszámoló mentes-e a  lényeges hibás állításoktól.

A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni az éves költségvetési beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az éves költségvetési beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai kockázatainak felmérését is, a könyvvizsgáló megítélésétől függnek. 

A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló az éves költségvetési beszámolónak az intézmény általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső kontrollt azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy az intézmény belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. 

A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli politikák megfelelőségének és a vezetés (a gazdálkodásért felelősök) által készített számviteli becslések ésszerűségének, valamint az éves költségvetési beszámoló átfogó prezentálásának értékelését is. 

Meggyőződésem, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói véleményem megadásához.

Vélemény: 

Véleményem szerint az éves költségvetési beszámoló megbízható és valós képet ad a Balatonvilágos Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetésének teljesítéséről, a 2014. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő év gazdálkodásának eredményéről, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel és az államháztartás számviteléről szóló 4/2013 (I. 11.) Korm. rendeletben foglaltakkal összhangban. 

Keltezés: Balatonvilágos, 2015. április hó 14.
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