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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága

2015. szeptember 17-ei ülésére 

Tárgy: DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECNIKA Kft. ajánlata térfigyelő rendszerének mikrohullámú összeköttetésére

Előterjesztő: Viszt Attila bizottsági elnök 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Pénzügyi és Gazdasági Bizottság!
 

A DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECNIKA Kft. ajánlatot tett a térfigyelő rendszer mikrohullámú összeköttetésére. Az ajánlat részletesen tartalmazza a térfigyelő rendszer központjának, a 020/5 hrsz-ú ingatlanon kiépített játszótér és az Engel út, a Mathiász lakótelep, és a Dobó István utca Ady Endre utca térfigyelő rendszerének mikrohullámú összeköttetésére vonatkozó munkákat, azok költségét, valamint a programozás, beüzemelés, a térfigyelő kamerák szakszerű beállítása, a rendszer üzemeltetése oktatásának költségét, mely összesen bruttó 2.843.657 Ft.  

Az elmúlt események bizonyították, hogy a településen kiépített térfigyelő kamerarendszer a jelenlegi formájában technikailag nem alkalmas bizonyító erejű felvételek kinyerésére.

Javasolom a bizottságnak, hogy javasoljuk a képviselő-testületnek a DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECNIKA Kft. bruttó 2.843.657 Ft-os ajánlatának elfogadását a térfigyelő kamerarendszer mikrohullámú összeköttetésének megvalósítására, egyben javasoljuk a kiépítéssel a Kft. megbízását azzal, hogy a költség fedezetét a Hamm Bell Kft. által az önkormányzatnak visszafizetendő összeg biztosítsa. 
Kérem a tisztelt bizottságot fontolják meg és támogassák előterjesztésemet, továbbá fogadják el alábbi határozati javaslatomat. 

2015. szeptember 14.

Viszt Attila


PGB Elnök

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra a DSS HUNGÁRIA BIZTONSÁGTECNIKA Kft. (7450 Mernye, Petőfi Sándor u. 67.) bruttó 2.843.657 Ft összegű ajánlatát a településen kiépített térfigyelő kamerarendszer mikrohullámú összeköttetésének kiépítésére vonatkozóan. 

A bizottság javasolja a Kft. megbízását a munkával. Egyben javasolja, hogy a kiépítés költsége fedezetére a képviselő-testület a Hamm Bell Kft. által az önkormányzatnak visszafizetendő összeget biztosítsa. 
A bizottság felkéri a bizottság elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a képviselő-testületet a 2015. szeptember 21-ei ülésen.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök
Határidő: 2015. szeptember 21.
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