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Tisztelt Képviselő-testület!

A kormányzat a 2016. évi költségvetési törvény megalkotásakor újabb változtatásokat fogadott el az önkormányzati gazdálkodásra vonatkozóan. Jelentős forrást biztosít az önkormányzatok működésének, működtetésének elősegítése érdekében pályázatok benyújtására.  Ennek hátránya az előző évek gyakorlata tükrében, hogy településünk kevés sikert ér el.
A központi költségvetés szerkezetére továbbra is jellemző a feladatfinanszírozás, mely alapján az ellátandó kötelező feladatokra nyújt támogatást az állam. 
A feladatfinanszírozás megmaradt, az elvonás összege növekedett önkormányzatunk vonatkozásában. 

Az előző évek gyakorlatának megfelelően a közös önkormányzati hivatalok működtetésének támogatását a székhelytelepülés kapja meg közvetlen finanszírozásként. Ezt kell kiegészítenünk a kirendeltség működtetése folytán saját bevételünk terhére. A betervezett összeg tartalmazza a Városőrség működésének kiadásait is. A költségvetési tervezetben szerepeltetett összeg megegyezik az előző évi adattal, mert a KÖH az állami finanszírozás összegét még nem  tudta rendelkezésünkre bocsátani. 
Az állami támogatás összege a 2015. decemberében elkészített megalapozó felmérés adatai alapján került megállapításra. A végleges adatokat tartalmazza a bemutató táblázat, melyben szerepeltettük az előző évi adatokat is.

A helyi önkormányzatok működési támogatás összege 4 millió Ft-tal emelkedett az üdülőhelyi feladatokra nyújtott támogatás növekedése miatt.    

Az Óvoda működtetési támogatása a plusz csoport beállításával lényegesen megemelkedett. A finanszírozás összegét az adott feladatra kell felhasználni, ellenkező esetben azt visszafizetési kötelezettség terheli. Az összeg a pedagógus illetményre és működtetésre nyújt fedezetet.
A szociális támogatások változása miatt a települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása címén került támogatás megállapításra, mely közel fél millió Ft-tal kevesebb az előző évi összegnél. A jövedelempótló támogatások megszűntek.

Természetesen továbbra is az állami támogatás része a tanyagondnoki szolgálat és a szociális étkeztetés. 

A gyermekétkeztetés támogatási rendszerében a saját konyhát működtető önkormányzatok részére továbbra is az étkeztetésben résztvevők bére kerül finanszírozásra, esetünkben ez 5,03 fő. Az üzemeltetési támogatás növekedését az étkezésben résztvevők számának emelkedése, valamint a kedvezményes étkezést igénybevevők száma indokolja.
Ebben az évben a közművelődési, könyvtári feladatok ellátására közel 1,5 millió Ft-ot kaptunk.  

A 2016. évi költségvetésben fejlesztési bevételként két telek értékesítését, valamint a lakásvásárlás törlesztő összegét (önkormányzati tulajdonú), a lakásvásárláshoz, felújításhoz nyújtott kölcsönök törlesztő részletét szerepeltettük.

A működési bevételek jelentős részét a helyi adók teszik ki, mely tervezésénél figyelembe vettük a 2015. évi teljesítési adatokat, és a rendeletben meghatározott módosulást is, az építményadó esetében a garázsokra vonatkozó kedvezmény bevezetését. Számoltunk azzal, hogy a vasúti beruházás befejezése miatt a befizetendő iparűzési adó nagy mértékben csökken, és jelentős  összeg az is, melyet a vállalkozások a májusi adó elszámolásakor nem kértek vissza,  annak 2016 évben történő beszámítását kérték.

A telekadó, gépjárműadó bevételi tervét a teljesítéshez közelítve csökkentettük.
A beszedett idegenforgalmi adó várható bevételét az előző évi tervezett összegben szerepeltettük. 

Ebben az évben is várható visszatérítés a KÖH működtetésre átadott támogatás összegéből, melynek pontos összege még nem ismert.
A védőnői szolgálat és a háziorvosi szolgálat működtetése önkormányzati feladat, finanszírozási szerződést az OEP-pel az önkormányzat köt, a bevétel is itt került megtervezésre. A háziorvos esetében 3 havi összeg került a tervezetbe. 
A képviselő-testület döntése szerinti vállalkozásoktól kapott támogatást is a működési bevételek között tartjuk számon. 
Szerepel a tervezetben a várható pénzmaradvány összege, mely a fejlesztési pénzmaradványt is tartalmazza. 

Az önkormányzat kiadásai között az önkormányzati tevékenységgel kapcsolatos kiadások szerepelnek. Ezek: a képviselő-testület működésével kapcsolatos kiadások, segélyek,az önkormányzati hatáskörbe tartozó azon fejlesztések, melyre már döntés született és kötelezettségként tartjuk nyilván. 

Az ösztöndíjak (BURSA, Arany János) a képviselő-testület vonatkozó döntései alapján került szerepeltetésre. 

Az egyéb önkormányzati segélyek az előző évi várható teljesítésnek megfelelően kerültek a tervezetbe. 

Az önkormányzat működési kiadásai között kell szerepeltetni az intézmények finanszírozását, mely biztosítja az intézmények működését. 

Jelen előterjesztésben becsült összeggel szerepel a közös önkormányzati hivatal működéséhez szükséges előirányzat összege, mert e tárgyban a közeljövőben történik egyeztetés.  

A fejlesztési kiadások – a testületi határozatnak megfelelő tartalommal - mellékletben szerepelnek, mert a felhasználható összeg nem került meghatározásra. 
.

Az előterjesztés mellékletét képezi a Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda, valamint a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet költségvetésének szöveges indokolása.

A számok ismeretében megállapítható, hogy önkormányzatunk működtetése 2016. évben is kiegyensúlyozott, ebben az évben sem kényszerülünk hitelfelvételre. A tervezett bevételek és kiadások összege lehetőséget nyújt tartalék képzésére, illetőleg további fejlesztések tervezésére. 

A tervezet számszaki anyaga tartalmazza a 2015. évi költségvetés szakfeladatonkénti (zöld lapfülszín), valamint a 2016 évi szakfeladat és cofog (piros lapfülszín) szerinti bevétel és kiadás tervezett összegeit. Valamennyi kiadás-nem, főkönyvi szám mellett megnevezés szerepel, amely alátámasztja a kiadás nagyságát, vagy tartalmazza annak részletezését.  

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, módosító javaslataik megtételére.

Balatonvilágos, 2016. január 21.







Fekete Barnabás








  polgármester
Szöveges indoklás Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet
Tisztelt Képviselő-testület!
Az intézmény 2016. évi költségvetésének tervezésekor figyelembe vettük a 2015. évi várható teljesítés összegét, a képviselő-testület által megfogalmazott elvárásokat, elfogadott döntéseket és a rendelkezésünkre álló és szükséges erőforrásokat. 

Az előző évek gyakorlatának megfelelően kiadásaink között szerepelnek a kirendeltségi feladatok hatékonyabb ellátásához szükséges eszközök, valamint a folyamatos munka biztosításához szükséges irodaszerek beszerzése is.

Az épület fenntartásával, működtetésével kapcsolatos kiadásokat is szerepeltettük a költségvetés tervezetben. 

A Cafetéria juttatás SZÉP kártya formájában, évi 150 e Ft összegben került beállításra. Az illetmények a jogszabályi előírásoknak megfelelően kerültek tervezésre, figyelembe véve a szakmunkás minimálbér összegét is. Bevált, és jelentősen segítette a feladatok végrehajtását a célprémium biztosítása, ezért ennek megtartását indokoltnak tartom és kérem az összeg biztosítását. Valamennyi személyi juttatásban érintett szakfeladaton szerepel 1 havi juttatás címén illetmény, mely hasonlóan a 2015. évhez, november hónapban kerülne felhasználásra. Ebben az évben 1 fő 40 éves jubileumi jutalomra jogosult. 
Az önkormányzat gazdálkodásának biztosítására létrehozott szervezet bevételei között szerepelnek az ingatlanok hasznosításából származó bevételek, valamint a községgazdálkodásból és az intézményi étkeztetésből befolyt összegek. 
A lakbér, bérleti díj bevétel a várható teljesítés alapján került megállapításra. 

A csatorna eszközhasználati díj továbbra is a bevételünk és kiadásaink között szerepel. Továbbra sem tudjuk az állami átvétel időpontját. 

Az étkeztetés bevételei tervezésénél (óvoda, iskola, szociális étkeztetés) figyelembe vettük a biztosított állami támogatás összegét, az ingyenes étkezők számát. A tervezett bevétel csak a befizetendő térítési díjakat tartalmazza. Természetesen a vendég, a tábor, és a munkahelyi vendéglátás a térítési díj rendeletben meghatározott összeggel került tervezésre. 
A konténeres szemétszállítás, sírhely és urnafal értékesítés bevételét az előző évi teljesítésnek megfelelő összegben szerepeltettük.  
A közhasznú foglalkoztatás ebben az évben is két részből áll. A képzési közfoglalkoztatásban 5 fő vesz részt, 100%-os támogatás mellett 2016. június 30-ig. A képzés idején kívül munkát végeznek. A hagyományos közfoglalkoztatási formában 2016. február 29-ig 8 főt foglalkoztatunk, szintén 
100 %-os támogatással. A Kormány előleget folyósított mindkét programra 2015. évben, így bevételként a tervezetbe a különbözet került szerepeltetésre. Mindkét támogatási formában eszköztámogatásra is nyújtottunk be pályázatot, melyet bérarányosan 20 %-ban, illetve 18,9 %-ban állapítottak meg. A bevétel ennek megfelelően került az átvett támogatások összegébe. Az év többi részében további közfoglalkoztatásra 6 alkalmazásával számoltam.
Természetesen törekszünk az intézmény részegységei bevételeinek növelésére, az étkezők számának növelésével, a szemétszállítás bevételének növelésével. 
Az intézmény kiadásai között szerepel fejlesztési kiadásként: 

· Köztemető kerítésének felújítása, út felújítás, valamint a konténerek helyének kialakítása. 
· Műhely előtető építés.
· Magassági gallyazó, akkumulátor (bika) beszerzés.
· Közfoglalkozatási program keretében fűkasza vásárlás.
· Központi épület kazán beépítése.
· Konyha mosógép, leporellós nyomtató, és néhány nagy lábos beszerzése.
Nagy mértékben megkönnyítené feladataink ellátását egy új konténeres autó (IVECO helyett), és traktor (VTZ helyett) vásárlása. 

A költségvetési évben az utak karbantartására 2000 e Ft-ot terveztünk be. Továbbra is fontos a régi KRESZ táblák cseréje, és a forgalom biztonságát elősegítő újabb táblák, tükrök elhelyezése.

A Tourinform Iroda működéséhez a támogatást továbbra is nyújtjuk a képviselő-testület döntésének megfelelően. 

A közvilágítás költsége szintén az előző évi teljesítésnek megfelelően került a tervezetbe. 
A háziorvosi szolgálat működtetése szakfeladaton a szakápoló bére, működést szolgáló kiadások, valamint vásárolt közszolgáltatásként 4 havi helyettesítési díj fedezetét terveztem.

A fogorvosi ellátás a település lakosainak biztosított, a Balatonfőkajári önkormányzat 2014. évben sem állított ki számlát, ennek ellenére a tervezetben az összeget szerepeltettük. 
A tanyagondnoki szolgálat közreműködésével biztosított a lakosság szállítása. 

A településen működő szervezetek részére támogatás a költségvetésben az előző évi támogatás összegének megfelelő mértékben került tervezésre, figyelembe vettük a 2015. évi kötelezettségvállalást is (Polgárőrség nem vette fel a támogatás összegét).  

A közfoglalkoztatás kiadásai 8, illetve 6 fő hagyományos és 5 fő téli foglalkoztatására eső illetményét tartalmazzák.

A közművelődési színterek működtetési kiadásai között szerepel a rendezvényekre tervezett összeg, mely szinte azonos az előző évi összeggel. 

A máshová nem sorolt egyéb közösségi tevékenység kiadásai között 20 eseményt terveztünk meg. 

A GEVSZ központ kiadásai között terveztük meg az önkormányzat, a KÖH Balatonvilágosi Kirendeltsége egyéb dologi kiadásait is, valamint a folyamatos munka biztosításához szükséges eszközök beszerzését. 
A dologi kiadások között szerepel a fénymásolók bérleti díja, a térinformatikai rendszer 2015. évi változásvezetése, a könyvelési program felügyelete, a könyvvizsgálói díj, és a távfelügyelet. 

Összefoglalva, az intézmény kiadásai várhatóan fedezik az ellátandó feladatokhoz szükséges előirányzatokat. 

Ebben az évben szándékom szerint lehetőségem lesz a nők 40 éves foglalkoztatási kedvezményével nyugdíjba menni, melyet szeretnék kihasználni, igénybe venni. Ennek folytán vezetői megbízásom lejárta előtt jogviszonyomat nyugdíjba vonulás miatt 2016. decemberben megszüntetni. 
Kérem a képviselő-testületet a 2016. évi költségvetési tervezet megvitatására, a fejlesztési kiadások összegének biztosítására, illetve módosító javaslataik megtételére. 









Pártl Zoltánné









Intézményvezető

Szöveges indokolás Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2016. évi költségvetéséhez
Tisztelt Képviselő-testület!

Óvodánk önálló költségvetési intézményként, 2015 őszétől három csoportosra bővült. A foglalkoztatottak létszáma 10 főre emelkedett: 6 óvónő, 1 kisgyermekgondozó és 3 dajka. A pedagógus életpálya bevezetésével a bérek is ennek megfelelően lettek betervezve, előrevetítve a 2016-os őszi emelést is. 

Ebben az évben 1 fő 40 éves jubileumi jutalomra jogosult.

Jelenlegi vezetőként 2016-ban nyugdíjba kívánok vonulni, és ősztől várhatóan a felmentésemet töltöm. Az új óvónő bérét is tartalmazza a tervezet.

Balatonkeneséről és Lepsényből 3 óvónő közlekedési költségtérítését kell biztosítanunk. 

A 2011. évi CXC. törvény 62 §(1) bek. k) pontja szerinti, a valamennyi pedagógus számára kötelező hét évenkénti pedagógus-továbbképzés. Erre az évre 1 fő óvónő tanfolyami és 2 fő dajka szakmai megújító továbbképzésére terveztünk összeget. 

A dologi kiadások tervezésénél figyelembe vettük  a 2015. évi teljesítési összegeket. 

Szeretnénk elkezdeni a régi óvodai csoportszobák felújítását. Ebben az évben a Ficánka csoport festését-mázolását és részleges bútorcseréjét terveztük be. 

Szükségessé vált a konyhai zsírfogó akna tisztítása.

Egyéb üzemeltetési költségeink arányosan megnövekedtek a csoportok bővülésének köszönhetően. 

Egyéb tárgyi eszközök beszerzése tartalmazza a régi, állandó javítást igénylő mosógép cseréjét, valamint a gyerekmosdóban lévő fogmosó pohártartók és fogasok cseréjét. 

Betervezésre került továbbá a csoportszobák előtti elhasználódott árnyékoló roló, valamint az új óvodarész redőnnyel való ellátása.

Az óvodaudvar rendezése,a régi KRESZ pálya viacolorral való részleges lefedése és füvesítése, új játékok telepítése, azok bevizsgálása mind a költségvetés részét képezi. 

Ebben a félévben fejezi be Bodáné Szöllősi Erika felsőfokú tanulmányait. Az ő tandíja is betervezésre került.

Köszönöm a képviselő-testület eddigi támogatását az óvoda működtetése és mindennapi feladataiban való közreműködését illetően.

Kérem a költségvetés tervezet megvitatását, és elfogadását!

Mihályné Bertán Katalin

Óvodavezető

Balatonvilágos, 2016. január 18. 

Költségvetés tervezet 2016

Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda

Köznevelési támogatás összege: 36.335.200 Ft 

Bér és járulékaira biztosított összeg: 32.095.200 Ft 

Dologi kiadásra fordítható összeg: 4.240.000 Ft

10 fő közalkalmazotti alapilletménye (Bodáné, Vargáné soros előre lépés)

Vezetői pótlék: 68.200 Ft 1 fő

Vez. helyettesi pótlék: 34.100 Ft 1Fő

Ágazati pótlék: 173.000 Ft  Nagy Lajosné

Jubileumi jutalom 1 fő (Mihályné 40 év- 5 havi illetmény: 1.655.000 Ft

Új kolléga bére: kb.231.000 Ft/hó

Tanfolyam díj: 100.000 Ft (1 óvónő-kb.70.000Ft, 2 dajka kb.30.000Ft)

Bodáné Közokt. vez: 135.000 Ft

Közlekedési ktg. térítés: Kalmár R. Lepsény-B.aliga 10.000 Ft/hó 11 hónap

                                           Takács S.né B.kenese-B.világos 10.000 Ft/hó 11 hónap

                                           Vas Á. B.kenese-B.világos 13000 Ft/hó 11 hónap

Cafetéria: 10 főx 150.000 Ft/év

Gyógyszer, vegyszer:10.000 Ft/év

Nyomtatvány. Csoportnapló: 10.000 Ft

                           Tanügyi dokumentumok: 2000 Ft

              Egyéb: Szabadságos könyv, Iktató könyv, törzskönyv: 2000 Ft

Irodaszer, fénymásoló papír, 10 csomag: 10.000 Ft

Tooner Samsung fénymásolóba: 12.000 Ft

HP 1018 nyomtatóba: 5000 Ft

Egyéb irodai eszközök: 20.000 Ft

Honlap: 10.000 Ft

Könyv, folyóirat: Óvodai nevelés 7000Ft/év, Szakkönyv: 10.000 Ft/év (csoportonként 1 db.)

Szakmai anyag beszerzése: Ábrázolás eszközei: 3 csoportra 150.000 Ft

Játékok: 3 csoportnak 300.000 Ft

Automata mosógép: 90.000 Ft
Védő ruha: 4x 16.000Ft-dajka= 64.000 Ft

                     6x6000Ft –óvónők= 36.000 Ft

Egyéb üzemeltetés:

  - tisztítószer:200.000 Ft

   - konyhai eszközök pótlása (jénai tálak, kiskanalak, műanyag tál, törhetetlen   műanyag pohár, evőeszköz tartó) : 30.000 Ft

Ingatlan karbantartás:

 Ficánka csoport felújítása:

 - mázolás: 21.000 Ft 

 -festés: 10.000 Ft

 -konyhai zsírfogó akna tisztítás: 55.000 Ft

- homokozóra árnyékoló: 5000 Ft

Egyéb tárgyi eszköz beszerzése:

· kis értékű tárgyi eszközök:

-3 db játéktároló kisszekrény: 152.000 Ft

-fogmosópohár tartó fogassal csere: 2x 44.000 Ft 

- udvari játékok telepítése, felülvizsgálata: 22.000 Ft/db (3 db)

Egyéb üzemeltetési szolgáltatás: Üzemorvos: 10x 5000 Ft

                                                             Posta költség: 5000 Ft/év

                                                             Riasztó: 5000 Ft/hó—60.000 Ft/év

                                                             Rágcsáló, rovarirtó: 30.000 Ft/2 alkalom

                                                      Udvari játékok felülvizsgálata: 22.000 Ft/db (3 db)

Vásárolt közszolgáltatások: Logopédus SNI-s mellé: 60.000 Ft/év

Belföldi kiküldetés: 10.000 Ft

Nagyértékű beruházás: (árajánlatok csatolva)

REDŐNY   COMFORT ABLAK 

338.825 Ft
ÁRNYÉKOLÓ  ROLO LUKÁCS 

789.400 Ft

 UDVAR RENDEZÉS GEVSZ által 
800.000 Ft

Szállítási szolgáltatás: 10x2000Ft=

20.000 Ft/év

Reprezentáció: 25.000 Ft/év

Gépkarbantartás: 20.000 Ft/év (fénymásoló-nyomtató, számítógép)

Reklám propaganda: 10.000 Ft/év 

