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SZÖVEGES BESZÁMOLÓ
Balatonvilágos Község Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017.(III.14.) rendelet 2017. I. féléves teljesítésének értékeléséhez.
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 312/2016.(XI.21.) számú határozata értelmében a 2017. évi munkaterv szeptember 18-ai ülése 1. napirendi pontjaként szerepel a 2017. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló.

A helyi önkormányzatok és költségvetési szerveik beszámoló készítésre, zárszámadásra vonatkozó kötelezettségeinek főbb szabályait az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet és az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet előírásai tartalmazzák.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:

„Áht. 87. § A vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról
a) a számviteli jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót,
b) az éves költségvetési beszámolók alapján évente, az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható módon, az év utolsó napján érvényes szervezeti, besorolási rendnek megfelelő záró számadást (a továbbiakban: zárszámadás)
kell készíteni.”
„[Az Áht. 87. §-ához] 
Ávr. 157. §A költségvetési év zárását követően

a) az államháztartás központi alrendszerében a költségvetési szerv, valamint a központi kezelésű előirányzat, fejezeti kezelésű előirányzat, elkülönített állami pénzalap, társadalombiztosítás pénzügyi alapja kezelő szerve éves költségvetési beszámolót és zárszámadáshoz kapcsolódó adatszolgáltatást, és

b) a helyi önkormányzat, nemzetiségi önkormányzat, társulás, térségi fejlesztési tanács, valamint az általuk irányított költségvetési szerv éves költségvetési beszámolót

készít.”

Az Áht. rendelkezései értelmében tehát a beszámoló készítése a költségvetési évet követően, évente kötelező, év közben történő beszámolási kötelezettségeinket Önkormányzatunk saját rendelkezései (SZMSZ, Költségvetés, Munkaterv) tartalmazzák. A féléves és háromnegyed éves beszámoló készítésével biztosítja Önkormányzatunk a költségvetés végrehajtásának folyamatos nyomon követését a képviselő-testület és a lakosság számára.
A gazdálkodás általános értékelése
Az államháztartás, illetve az államháztartásra vonatkozó számviteli elszámolása tekintetében a folyamatos változások korát éljük. Az államháztartási számvitel –jogalkotók szándékának megfelelően – egyre inkább közelít a vállalkozási számvitelhez. 

A könyvekben rögzítjük az előirányzatokat, illetve azok változásait, kötelezettségvállalást. A pénzügyi teljesítést könyveljük költségvetési-, illetve, pénzügyi számvitel szerint. Összefoglalva, a feladatunk nem lett egyszerűbb, mely a 2018. évtől induló ASP rendszer bevezetésével csak tovább nehezedik. Az új rendszerrel kapcsolatban ezen időszakban indulnak el, ősszel várhatóak az első képzések. Azon önkormányzatok esetében, ahol már ez év január 1. napjától használják az ASP gazdálkodási rendszerét, számtalan hír érkezik arról, hogy rendkívül lassú, nehézkes, nem felhasználóbarát rendszer, melynek köszönhetően sajnos szó szerint menekülnek a dolgozók az önkormányzatoktól – amellett, hogy rendszer használatához becsléseik szerint legalább kétszeres munkaerőigény jelentkezik, lényeges létszámnövekedés volna szükséges.
Az önkormányzat és az intézmények jelenleg a SALDO programmal vezetik könyveiket – az intézmények esetében január 1. napját követően is a SALDO rendszer marad használatban mindaddig, amíg az átállás nem válik ott is kötelezővé. A kezdeti nehézségeket leküzdöttük, a program kisebb-nagyobb hibákkal, de működik. 

A 2013. március 1. napjával létrehozott Közös Önkormányzati Hivatal továbbra is helyben működteti a kirendeltségét. A 2013. január 1. napjával létrehozott önállóan működő és önállóan gazdálkodó intézmény (GEVSZ) ellátja a település működtetésével kapcsolatos feladatokat. Az óvoda működtetése kötelező önkormányzati feladat, az önállóan működő intézmény ellátja a bölcsődés-, és óvodás korú gyermekek gondozását, nevelését. 

A gazdálkodás személyi és tárgyi feltételei:
Az étkeztetési feladatok ellátásához az étkezést igénybevevők számának növekedése a tavalyi év során egy fő részfoglalkozású munkavállaló alkalmazását tette szükségessé a technológia fejlesztése mellett. A Település-üzemeltetési részegység ebben az évben is élt a közfoglalkoztatás adta lehetőségekkel az év első felében 5 főt alkalmaztunk. Éltünk a személyi juttatásokra igényelhető támogatáson túl a dologi és kisértékű eszközbeszerzés támogatásának lehetőségével. 

Gazdálkodási feladatok
A központi-, fenntartói, illetve - képviselő-testületi döntések alapján az eredeti előirányzatokban bekövetkezett változásokat a vonatkozó jogszabályok alapján az adott év költségvetési rendeletének is követnie kell. A 2017. évi költségvetés módosítására a beszámolási időszakon belül 2017. május 8. napján, majd a beszámolási időszakot követően 2017. július 17. napján került sor, így a költségvetési rendelet módosítására jelen ülésen nem teszek javaslatot. A képviselő-testület soron következő, 2017. november 20. napján tartandó ülés napirendje a költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló, mellyel egyidejűleg fogom előterjeszteni a költségvetési rendelet módosítására irányuló előterjesztésem, vonatkozó javaslatom.
A költségvetési rendelet mellékleteinek megfelelő, részletes bontásban tartalmazzák a csatolt táblázatok a bevételi és kiadási előirányzat változásokat a költségvetési rendelet szerkezetét követve, ennek megfelelően:   - önkormányzati szinten összevontan,

- intézményenként, kormányzati funkciónként és szakfeladatonként,

- kiemelt előirányzatonként intézményenként, szakfeladatonként,

- tevékenységenként.

A bevételeket és kiadásokat tartalmazó kimutatások (a R 1., 2., 3., 4., 5., 6., 8.) tartalmazzák a költségvetés eredeti előirányzatait és a javasolt módosított előirányzatokat. A jogszabályi változások következtében kormányzati funkciókra könyvelünk, de a nyomon követhetőség, esetleges összehasonlítás érdekében a szakfeladat rendet továbbra is alkalmazzuk. 

Önálló könyvvitellel, elkülönítetten számoljuk el az önkormányzat és az intézmények kiadásait, bevételeit. A költségvetés készítése gyakorlatához hasonlóan önálló beszámoló készítésére kötelezett:

- az önkormányzat (önkormányzati jogalkotás és intézmények működtetését elősegítő szakfeladatok), 

- a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet, 

- a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda. 

Az intézmények önálló bankszámlával rendelkeznek.

Az intézmények bevételi és kiadási előirányzatainak főösszegei megegyeznek. A kiadásaik fedezetére saját bevételük kiegészítéseként intézményi finanszírozást kapnak az önkormányzattól, mely az önkormányzatnál finanszírozási kiadásként, míg az intézményeknél finanszírozási bevételként jelentkezik.

A rendelet-tervezet nettósítva tartalmazza az adatokat a halmozódás elkerülése érdekében.

A képviselő-testület Balatonvilágos Község Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017.(III.14.) önkormányzati rendelet legutóbbi módosítását 2017. július 17-én, az első félév zárását követően fogadta el, mely módosítás ennek megfelelően már a teljesítéshez került aktualizálásra.
A június 30-ai állapotot tükröző kimutatások - a költségvetési rendelet szerkezetének megfelelően - tartalmazzák az eredeti-, módosított előirányzatokat és a teljesítés számadatait is. 

A fejlesztési előirányzat változását mutatja a R 8. melléklete, amely részletesen bemutatja az előirányzatok változását, illetve teljesítését szakfeladatonkénti, illetve tevékenységi kör szerinti bontásban is. 

Az önkormányzat bevételei a következőképpen alakultak:




Eredeti

Módosított






Előirányzat


Teljesítés

Felhalmozási bevétel

31 733 
  46 060

  44 143
96 %

Működési bevétel
          465 273 
521 014

332 659
64 %

Összesen:

          497 006

567 074

376 802
66 %
Bevételi előirányzatok értékelése (1., 2., 3. melléklet)
A bevételi előirányzatok módosításai a képviselő-testület döntésének, és a Kincstár adatközlésének megfelelően a könyveinkben átvezetésre kerültek. Az előirányzatok változása miatt a költségvetés módosítása a július 17-ei testületi ülésen megtörtént.

Felhalmozási, fejlesztési bevételek értékelése
A felhalmozási bevétel előirányzata a beszámolási időszakban növekedett, mivel a képviselő-testület döntései, kedvezményes önkormányzati telek tovább-értékesítése miatt a tulajdonos által visszafizetett kedvezmény, illetve a létrejött előszerződések alapján nagyobb telekértékesítésből befolyó összeg várható.

A teljesítés a beszámolási időszakban 96 %, mely a Magyar Turisztikai Ügynökséggel kötött támogatási szerződésben meghatározott támogatási összeg 80%-ának előlegként történt folyósításának köszönhető. A bevétel előirányzata a júliusi költségvetés módosításnál került beállításra. 

A telekértékesítés bevétele a tervezetthez képest időarányosan alakult. 
Az önkormányzat által biztosított, lakásfelújításra adott kölcsönök, valamint a lakáskölcsönök törlesztő-részletei időarányosan teljesülnek.

A beszámolási időszakban a Magyar utca szennyvíz kiépítésének kivitelezésére a közmű-hozzájárulások befizetései 31%-on teljesültek. A III. negyedévben további 1.950 e Ft hozzájárulás érkezett a számlánkra. Ezen a szakfeladaton került könyvelésre egy üzemanyagtöltő-állomást létesítő vállalkozás által megfizetett 1.640 e Ft összegű közmű hozzájárulása is.
A fejlesztési pénzmaradvány pénzforgalom nélküli bevételként elszámolásra került. 

Működési bevételek értékelése
A bevételi előirányzat növekedését az alábbi változások eredményezték:

- kedvezményes önkormányzati telek tovább-értékesítése miatt a tulajdonos által visszafizetett kedvezményhez kapcsolódó egyéb bevétel, 

- a 2016. évi lakossági víz-, csatorna pályázat során megítélt támogatás, a vízi-közmű szolgáltató által fel nem használt összege,

- pénzmaradvány változása.

A szociális ágazatban foglalkoztatott (tanyagondnok,) ebben az évben is szociális ágazati pótlékban, az óvodában dolgozó kisgyermek-gondozó pedig bölcsődei pótlékban részesül. 

Az előirányzat maradvány a 2016. évi beszámoló tényadatait tartalmazza az önkormányzat és az intézmények vonatkozásában is.

A működési bevételek teljesítése 64 %.

A normatív állami támogatás kiutalása időarányos. A felhasznált központosított támogatások összege tartalmazza a kereset-kiegészítésre nyújtott támogatást, mely havonta került kiutalásra a nettó finanszírozás keretében. 

Az adóbevételek az időarányosan várható szinten felül teljesültek, mert jelentős azon adózók száma, akik az egész évi adójukat megfizették. Az iparűzési adó bevétele 48%-ban teljesült. Az előirányzat módosítása jelenleg nem aktuális. A tartózkodás után fizetett idegenforgalmi adóból a beszámolási időszakban befolyt bevétel összege 945 e Ft, a szöveges beszámoló készítésének időpontjáig pedig további 9 681 e Ft. Az adónem bevétele várhatóan teljesül, a beérkező bevallások, befizetések ezt támasztják alá. Az adóbevételeknél az önkormányzat könyvelése és a ténylegesen befolyt adóbevételek között eltérés mutatkozik, mely a 2014-es évre vezethető vissza, ebben az időszakban került bevezetésre a kettős könyvviteli rendszer. A 2014. év végén a túlfizetések könyvelése nem megfelelően került rögzítésre könyveinkben. Az azóta eltelt időszakban a túlfizetések összege mérséklődött, ezáltal nem volt jó a pénzforgalom egyezősége. A Magyar Államkincstár ügyintézőjével folytatott egyeztetés alapján az egyezőség csak abban az esetben lesz megfelelő, ha a túlfizetések közötti különbözet bevételként kerül rögzítésre. Ebből fakad az eltérés.

A háziorvosi szolgálat, mint alapszolgáltatás működtetése önkormányzati feladat. A működtetés pénzügyi ellentételezésére a NEAK-kal finanszírozási szerződést kötöttünk, melynek keretében havonta támogatást folyósít a feladat ellátásához. A képviselő-testület döntése értelmében a finanszírozási összeg átadásra kerül a vállalkozónak, akinek vállalnia kell a működtetéssel kapcsolatos kiadásokat, így a közüzemi költségeket is (víz, villany, gáz, telefon, stb.)

A KÖH elszámolt a 2016. évre folyósított támogatás felhasználásáról, 989 e Ft befolyt a bankszámlánkra.

Kedvezményes önkormányzati telek tovább-értékesítése miatt a tulajdonos által visszafizetett kedvezményhez kapcsolódóan 2762 e Ft egyéb bevétel folyt be.

A 2017. évi rendezvényekre a Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítványtól 1.050 e Ft támogatási összeg folyt be. 

A lakások bérleti díj bevétel teljesülése időarányos. 

A bérleti díj bevétele 53%-ban teljesült az elszámolási időszakban, a Nádfedeles Vendégház hasznosításából származó bevétel teljes összege befolyt. 

A közösségi színterek működtetésére tervezett saját bevétel mely a Kultúrház bérleti díjából adódik, elmarad az tervezett előirányzattól.
A csatorna eszközhasználati díj bevétele a II. negyedévre vonatkozóan a beszámolási időszakot követően már befolyt. Az önkormányzat tulajdonában lévő víziközmű-vagyon július 1-től térítésmentesen a Magyar Állam tulajdonába került, az emiatt szükségessé váló bevételi előirányzat módosítás szintén a III. negyedéves beszámolóval egyidejűleg kerül előterjesztésre.

A Magyar utcában vízmérőórák kialakítására az I. félévben 585 e Ft került befizetésre.

A közösségi társadalmi tevékenység szakfeladaton a bevétel a vártnál jobban teljesült, az előirányzat módosítása a III. negyedévi beszámoló időszakában válik aktuálissá.

A részegységek bevételei időarányosan teljesültek.

Továbbszámlázott szolgáltatásként jelentkeznek a könyveinkben a Gagarin lakótelep vízdíja, a bérlemények továbbszámlázott közmű költségei. A bevétel a kiadásoknak megfelelően alakult.  

A Közétkeztetési részegység saját bevételének teljesülése 59 %. A nyári tábor bevétele 22%-on teljesült, (július 31. napjáig további 51%, összességében 73%-on teljesült).

A MÁV által kötött megállapodás alapján a III. negyedévben 432 e Ft bevétel folyt be.

A településen élők munkaviszonyának megszűnése miatt továbbra is igénybe vesszük a közmunkaprogramban történő foglalkoztatást. Ebben az évben 8 órás foglalkoztatásra van lehetőségünk, melyet a GEVSZ ki is használ. A foglalkoztatás 100 %-os finanszírozásban történik az ún. sima közfoglalkoztatás keretében is. A programokban éltünk a dologi és kisértékű tárgyi eszközök igénylési, illetve finanszírozási lehetőségével, melyet fel is használtunk.

A közvilágítás közüzemi díjának elszámolására augusztus hónapban került sor, a visszatérítéssel kapcsolatban még nincs adat. 

A működési pénzmaradvány önkormányzati szinten tartalmazza a pénzkészletet, illetve az azt módosító függő bevételeket és kiadásokat. 

Az óvoda bevétele a folyószámla kamat összegét tartalmazza.

Az intézmények az alábbi finanszírozást számolták el bevételként:

Megnevezés





eredet ei.   mód.ei.
teljesítés
Gazdasági Ellátó és Vagyong. Szerv.     

183 279    193 502 
70 149 
36 %

Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda 

  43 097      43 211
23 687

55 %

Kiadási előirányzatok értékelése
A 4., 5., 6. melléklet szakfeladatonként – alap-, és kiegészítő-tevékenység- és kiemelt előirányzatonkénti bontásban tartalmazza az előirányzat mellett a kiadás teljesítési adatait, fejlesztési és működési tagolásban.

Összességében a kiadások az alábbiak szerint teljesültek:


Önkormányzati jogalkotás és intézményi működtetés
 44 % 


Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet

 38 %


Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda


 44 %

Önkormányzat összesen: 





 39 %.
A fenti adatok azt mutatják, hogy beszámolási időszakban a kiadások teljesítése elmarad az időarányos teljesítéstől. 

A kiadási előirányzat és teljesítése az alábbiak szerint alakult:





Eredeti
       Módosított
Teljesítés







Előirányzat




Felújítási kiadás


      46 377
  52 177
   13 367

Beruházási kiadás


      43 591
  77 349
   29 996

Felhalmozási célú pénzeszk.átadás
        4 500
    4 550
        771

Fejlesztési tartalék


        5 495
    5 495    

Felhalmozási kiadások összesen:
      99 963
 139 571
   44 134
Személyi juttatás


   118 364
122 595
   54 089

Járulékok



     27 154
  27 982
   12 238

Dologi kiadások


   157 933
161 135
   59 358

Társ.,szoc.pol juttatások

       8 930
    8 995
     3 440

Műk.célú pénz.átadás
 áht.belülre
     27 450
  29 118
   11 862

Műk.célú pénz.átadás áht. kívülre
     15 766
  15 897
     8 093

Pénzforg.nélküli kiadás (tartalék)
     41 446
  61 781

Működési kiadások összesen:
   397 043
427 503 
 149 080
Önkormányzat kiadásai összesen:
   497 006
567 074
 193 214.
Fejlesztési kiadások
Előirányzat változás
A fejlesztési kiadások előirányzataiban jelentkező változások a július 17-ei költségvetés módosításnál átvezetésre kerültek.

Teljesítés
A fejlesztési kiadások teljesítése 33 %. 

A tervezett beruházások jelentős része az év második felében jelentkezik, illetve egyes – első félévben megvalósult fejlesztések esetében a – számlák kiegyenlítésére a III. negyedévben került sor a strandfejlesztés esetében. 
Önkormányzat
A beszámolási időszakban megvalósult fejlesztések:

· A községi strandon tervezett fejlesztések az MTÜ Zrt-hez benyújtott pályázatunknak megfelelően megvalósultak a beszámolási időszakban. Beszerzésre került a vízi játszótér, napozóstég, pelenkázó, röplabda állvány és háló, játszótéri elemek, árnyékolók, napkollektor, térfigyelő kamerák, valamint térvilágítás is megoldottá vált a területen.
· Beszerzésre és felszerelésre került a tanyagondnoki autón egy fellépő.
· Az önkormányzat épületének felső szintjén árnyékoló rolók kerültek felszerelésre, mely az ott dolgozók munkakörülményeit tette komfortosabbá. 
· Polgármester úr részére 1 db tablet és mobiltelefon készüléket vásároltunk.
· Kiegyenlítettük a Magyar utca szennyvíz kiépítésnek az első rész-számláját.
· Útburkolat felújítása is megtörtént a Lehel és a Vadrózsa utcában.
· Vendégházhoz vezető útburkolat javítása is elkészült.
· Tóth Árpád köz burkolat karbantartására is sor került a II. negyedévben.
· A kultúrház szigetelésének 1. rész-számlája kiegyenlítésre került.
· Az óvodában beszerzésre került egy hűtőszekrény és egy szőnyeg.
· Az óvoda kerítése is megszépült.
· Vadkamerákat vásároltunk.
· A Magyar utcában a víz kiépítése jelenleg is folyamatban van.
· A közétkeztetési részegység részére dagasztógép került beszerzésre.
· A védőnő szakmai munkájának elvégzéséhez különböző kis értékű tárgyi eszközök beszerzése vált szükségessé.
· Az orvosi rendelőben lévő kazán elromlott, ezért újat kellett vásárolnunk.
· Szabad-strandra vízi játék, óra, valamit padok kerültek beszerzésre.
· A kultúrház részére 6 db asztalt vásároltunk.
· A közfoglalkoztatás keretein belül kis értékű eszközöket szereztünk be.
Működési kiadások
Előirányzat változás
A képviselő-testület költségvetést érintő határozatai előirányzat módosítást eredményeztek, ezek a legutóbbi, júliusi költségvetés módosítással átvezetésre kerültek.

Teljesítés
Az önkormányzat egészét vizsgálva megállapíthatjuk, hogy a működési kiadások teljesítése 41 %.

A működési kiadásokon belül minden szakfeladat teljesítése az előirányzaton belül van. 

Önkormányzati tevékenység
Az önkormányzat igazgatási tevékenységének működési kiadásai teljesítése 45 %.
A KÖH és a Városőrség működtetéséhez szükséges hozzájárulás 4 havi összegét utaltuk át, az elmaradás a beszámoló készítésekor már kiegyenlítésre került. Elszámolásra került –bevételként is szerepelt- a decemberben kiutalt támogatás visszafizetése, a lakossági víz és csatorna szolgáltatás támogatására megítélt, de jogszerűen fel nem használt támogatás visszafizetése (DRV, MÁK).

A lakosságnak 4 e Ft túlfizetést utaltunk vissza.

Az önkormányzati szociális ellátások teljesítése, a támogatások kifizetése a képviselő-testület által, a polgármester, és jegyzői hatáskörben hozott döntéseknek megfelelően történt. 

A Magyar Államkincstár tanyagondnoki szolgálat elszámolásának ellenőrzése tárgyában készült jegyzőkönyv szerinti visszafizetendő (2015 évi két hónapra vonatkozó) állami támogatás összege is átutalásra került, mivel a MÁK nem fogadta el a tárgyban megküldött észrevételeinket.

Napközi-otthonos Óvoda (Szivárvány Óvoda) működtetése
Az óvoda működési kiadásainak teljesítése 45 %.
A feladat ellátásához szükséges bér jellegű és dologi kiadások teljesítése nem éri el az időszaknak megfelelő szintet tekintettel arra, hogy új óvodapedagógust csak a beszámoló készültekor sikerült találni. A nyári időszakban fordítottak karbantartásra, illetve folyamatos az eszközök beszerzése. 

A működésre biztosított előirányzatot fel kell használni, mert a fel nem használt részt vissza kell fizetni. Erre fokozottan ügyelni kell.

Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet
Az Intézmény működési kiadásainak teljesítése 39 %.
A szennyvízelvezetés és kezelés II. negyedévre vonatkozó dologi kiadása a III. negyedévben teljesült.

Lakóingatlan hasznosítására tervezett kiadások III. negyedévben teljesülnek.

A tovább számlázott szolgáltatás kiadásai a bevétellel összhangban vannak.

A kóbor állatok befogására a megállapodás az alapítvánnyal a tavalyi évben aláírásra került, a szerződés összegét a III. negyedévben utaltuk át.

A Fehér-partok Turisztikai Egyesület részére az esedékes támogatás időarányosan kifizetésre került.

A közvilágítás teljesítése elmarad a tervezettől, várjuk az időszaki elszámolást, mely szeptemberben esedékes. 

A Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet is az előirányzaton belül maradt a teljesített kiadásaival.

A város és községgazdálkodás szakfeladatra került megtervezésre a zöldhulladék szállítás, melynek kifizetése folyamatos. Az egyéb betervezett kiadások teljesítése alul marad a tervezettnél.

A nemzetközi kapcsolatok kiadásai a következő időszakokban realizálódnak.

A házi segítségnyújtás kiadásai a házi-gondozásban részesülők ellátására a balatonkenesei TSZSZI részére kifizetett díjat tartalmazza, a teljesítés folyamatos. 
A közművelődési könyvtár tevékenység és a közösségi színterek működtetése üzemeltetése szakfeladatok jelentős kiadását nyári rendezvények teszik ki.

A civil szervezetek támogatására biztosított előirányzatok a bizottsági döntéseknek megfelelően kifizetésre kerültek. 

Az iskola működtetése szakfeladat várhatóan az előirányzaton belül marad. (A szállítás előirányzata novemberben felülvizsgálandó.)

A tanyagondnoki szolgálat, a család– és nővédelmi egészségügyi gondozás (védőnő) feladatok ellátására szükséges keretösszeget biztosítottuk. 
A háziorvosi szolgálat szakfeladaton a bér és járulék költségein kívül a kézi-gyógyszertár kialakításához szükséges dologi kiadások szerepelnek.

A foglalkozás-egészségügyi tevékenység időarányos része kifizetésre került.

A fogorvosi alapellátás biztosítására a Balatonfőkajári önkormányzat még nem nyújtott be számlát. 

A közétkeztetési részegység kiadásainak teljesítése előirányzaton belül marad, az elvárt bevételnek megfelelő.

A településüzemeltetési részegység kiadásai időarányosak, a hulladékgazdálkodást kivéve. A bevétele meghaladja a tervezett összeget, de ez maga után vonja az ártalmatlanítás utáni kiadások emelkedését is, ezért az előirányzat felülvizsgálata a III. negyedévben szükséges.

A közfoglalkoztatásra fordított személyi juttatás és járulék, valamint a dologi kiadások a tervezettnek megfelelően alakulnak.

A családi ünnepek szervezése szakfeladat tartalmazza a házasságkötésekkel kapcsolatos kiadásokat. A teljesítés az események számának megfelelő. Az anyakönyvi események számának emelkedése szükségessé teszi a III. negyedévben történő előirányzat emelést az idei évben történt események pontos számának ismeretében.

Tartalék
A rendelkezésre álló tartalék összege 67 276 e Ft, melyből:

működési tartalék:
61 781 e Ft,


fejlesztési tartalék:
5 495 e Ft.

Kérem az előterjesztés alapján a teljesítést elemző szöveges beszámoló megvitatását, a féléves pénzügyi teljesítésről szóló, alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:
1.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzata nettósított költségvetése 2017. I. féléves teljesítését

331 599 e Ft bevételi,

  69 465 e Ft teljesített,

    1 668 e Ft finanszírozási kiadási főösszeggel elfogadja.

2.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágos Község Önkormányzata Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete költségvetése 2017. I. féléves teljesítését

    41 687 e Ft saját bevételi,

    70 149 e Ft finanszírozási bevételi,

  103 163 e Ft teljesített kiadási főösszeggel elfogadja.

3.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonvilágosi Napközi-otthonos Óvoda költségvetése 2017. I. féléves teljesítését

         2 e Ft saját bevételi,

23 687 e Ft finanszírozási bevételi,

20 586 e kiadási főösszeggel elfogadja.

Tisztelettel:

Balatonvilágos, 2017. szeptember 11.


Fekete Barnabás


polgármester

1

