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Tárgy: Helyi civil szervezetek önkormányzati támogatására előirányzott költségvetési keret módosítására vonatkozó javaslat
Előterjesztő: Bartek Róbert bizottsági elnök 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a 6/2022.(IV.28) számú határozatával döntött arról, hogy a Balatonvilágosi Népdalkör részére a Népdalköri kiadvány szerkesztése, nyomdai munkái költsége részbeni fedezetére 100.000 Ft összegű támogatást biztosít. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2022. évi költségvetésről szóló 1/2022.(III.02.) önkormányzati rendeletében célzott támogatásként a 081031/890301 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkció mindösszesen 1.120.000 Ft kiadási előirányzatot tartalmaz, ezen belül célzott támogatásként a Balatonvilágosi Népdalkör részére 100.000 Ft előirányzat szerepel. 
A Népdalkör által benyújtott pályázati adatlapon az igényelt pénzösszeg 150.000 Ft volt. 

Településünk jó hírét évtizedek óta erősíti a Népdalkör olyannyira, hogy külön méltatásra sem szorulna talán, hisz érdemeik egyértelműek és ismertek. A tervezett kiadvány szintén Balatonvilágos előnyére szolgál, melynek további forrásait ráadásul önálló pályázat alapján próbálja előteremteni a Népdalkör. Méltányolva az eddigi minden szempontból pozitív tevékenységüket, továbbá, hogy minden önkormányzati rendezvényünkön számíthatunk rájuk a programjaink színesítéséhez, javasolom a Népdalkör részére tervezett összeg kiegészítését a költségvetésben 150 ezer Forintra. 

Kérem a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságot, hogy javasolja a Képviselő-testületnek célzott támogatásként a 2022. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkcióra a Népdalkör részére további 50.000 Ft előirányzat biztosítását a kiadvány befejező munkálatainak támogatására. Továbbá javasolja, hogy a képviselő-testület hatalmazza fel a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság elnökét, hogy a képviselő-testület pozitív döntése után a megállapodást kiegészítse a döntésnek megfelelően.

Kérem a bizottságot az előterjesztés megvitatására, és az alábbi határozati javaslatok elfogadására. 

Balatonvilágos, 2022. május 12.
Bartek Róbert









bizottság elnöke

Határozati javaslat

A) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy célzott támogatásként a 2022. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkcióra a Népdalkör részére további 50.000 Ft előirányzatot biztosítson a kiadvány befejező munkálatainak támogatására. 
B) A Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság a Képviselő-testület pozitív döntése, az A) pont szerinti javaslat elfogadása esetén egyúttal felhatalmazza a Bizottság Elnökét a 6/2022.(IV.28.) határozat alapján megkötött megállapodás módosítására, továbbá felhatalmazza a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság Elnökét és a jegyzőt annak aláírására.
Felelős: Bartek Róbert PGB elnök

dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: 2022. május 23. 
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