Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2016. június 8. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
19/2016. (VI.8.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a Háziorvosi feladatok helyettesítéssel történő ellátására érkezett ajánlatok bontását követően az ajánlatok tartalma alapján az alábbi javaslattal él a képviselő-testület felé:

Javasolja a képviselő-testületnek a beérkezett ajánlatok közül Dr. Balázs Mária ajánlatának elfogadását, a háziorvosi feladatok helyettesítéssel történő ellátására az ajánlattevő megbízását az ajánlatban szerepeltetett feltételekkel, havi bruttó díjazásként a finanszírozás keretében az önkormányzat számlájára érkező támogatási összeg (csökkent finanszírozás) ellenében.

A bizottság felkéri Viszt Attila elnököt a javaslat 2016. június 13. napján tartandó képviselő-testületi ülésen történő előterjesztésre. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a döntéshez pénzügyi teljesítés kidolgozására, az előterjesztés pénzügyi részének előkészítésére.

Felelős: Viszt Attila PGB elnök


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2016. június 13.

Viszt Attila s.k.
        PGB Elnök
Kivonat hiteléül:

