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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2016. június 8. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
20/2016. (VI.8.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága az alábbi javaslattal él a képviselő-testület felé:

Javasolja a képviselő-testületnek a Systrade Kft. ajánlata alapján 10 db ledes lámpatest felszerelését: 6 db Táncsics utcában, további 4 db Dobó-Dózsa utca találkozásánál a buszmegállók, gyalogátkelőhely és új játszótér környezetében történő elhelyezésével, továbbá javasolja 5 db napelemes kandeláber beszerzését és elhelyezését: a 4 db Harmat utcában és 1 db Világosi vasúti lejáró melletti elhelyezésével.

A bizottság felkéri Viszt Attila elnököt a javaslat 2016. június 13. napján tartandó képviselő-testületi ülésen történő előterjesztésre. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a döntéshez pénzügyi teljesítés kidolgozására, az előterjesztés pénzügyi részének előkészítésére.

Felelős: Viszt Attila PGB elnök


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2016. június 13.

Viszt Attila s.k.
        PGB Elnök
Kivonat hiteléül:

