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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2016. június 8. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
21/2016. (VI.8.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága alapján az alábbi javaslattal él a képviselő-testület felé:

Javasolja a képviselő-testületnek a GEVSZ finanszírozás megemelését konténeres autó beszerzéséhez bruttó 5,5 millió Ft összeggel. Javasolja továbbá a jármű beszerzését oly módon, hogy az előzetes átvizsgálás, véleményezés és szerviz alapján kerüljön kiválasztásra.

A bizottság felkéri Viszt Attila elnököt a javaslat 2016. június 13. napján tartandó képviselő-testületi ülésen történő előterjesztésre. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a döntéshez pénzügyi teljesítés kidolgozására, az előterjesztés pénzügyi részének előkészítésére.

Felelős: Viszt Attila PGB elnök


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2016. június 13.

Viszt Attila s.k.
        PGB Elnök
Kivonat hiteléül:

