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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2017. február 06. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
1/2017. (II.06.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a képviselő-testületnek a 2017 évi költségvetés I. fordulós tárgyalásának anyagát a következők szerint javasolja kiegészíteni, és a kiegészített anyagot elfogadni:

1. Javasolja a fejlesztések kiegészítését három további ponttal:

a) a „Nádfedeles” Vendégház északi oldalának, hátsó kitámasztóinak felújítására vonatkozó – a szükséges felmérés elkészíttetését és ajánlatok bekérését követően, azok alapján kimunkált – költségek tervezésével lehetőség szerint a II. forduló tárgyalásáig;

b) a Zrínyi út 29-32. szám alatti világosi strand épület felújítás – a strand üzemeltetőjével egyeztetett, általa elkészített anyagszükséglet, illetve annak alapján kimunkált – költségek tervezésével lehetőség szerint a II. forduló tárgyalásáig; továbbá

c) a közvilágítás részleges fejlesztésre, LED lámpák felszerelésére nettó 3.000.000 Ft (bruttó 3.810 e Ft) összegű előirányzat szerepeltetését.

2. A bizottság továbbá javasolja a Balatonvilágos 303/28 hrsz-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba történő visszavételére (nettó 2.560 e Ft), bruttó 3.200.000 Ft kiadási előirányzat betervezését.

3. A Civil szervezetek számára biztosított támogatásokkal kapcsolatban javasolja a Polgárőrség részére a költségvetés tervezetben szereplő 100.000 Ft összeget 250.000 Ft összeggel megemelni, és így összesen 350.000 Ft támogatást biztosítani.

4. A bizottság az önkormányzat munkavállalóival kapcsolatban az alábbi javaslatokat fogalmazta meg:

a) Polgármester úrral egyetértve javasolja az önkormányzat dolgozói számára a munkába járás 9,- Ft/km összegű költségtérítésének további 6,- Ft/km összeggel történő kiegészítését. Ennek megfelelően mindösszesen 15 Ft/km összegben meghatározni a dolgozók munkába járásának költségtérítését, élve a munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítésről szóló 39/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 4. §-ban foglalt lehetőséggel /„4. § (2) A költségtérítést az Szja tv. 25. § (2) bekezdésében meghatározott összeg és az (1) bekezdésben meghatározott összeg különbözetéig a munkáltató mérlegelési jogkörben nyújthatja az (1) bekezdésben foglalt feltételeknek megfelelő munkavállaló számára.”/

b) a bizottság javasolja továbbá, hogy a képviselő-testület a 13. havi „illetmény” – egy havi bérnek megfelelő jutalom kifizetését oly módon biztosítsa, hogy a tervezett egy havi összeg felhasználása kizárólag a bérmaradvány összegének kiegészítését szolgálja a szükség előirányzattal. Az egy havi bérnek megfelelő jutalom kifizetésére az önkormányzat azon dolgozói részére kerülhet sor november hónapban, akiknek jogviszonya 2017. január 1. napján már fennállt és 2017. december 31. napján is fennáll, tehát nem állnak felmondás alatt, munkaviszonyuk megszüntetése nem várható.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő javaslat előterjesztésére a képviselő-testület 2017. február 13-ai ülésén.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök

Határidő: 2017. február 13.

Viszt Attila s.k.
        PGB Elnök
Kivonat hiteléül:

