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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2017. november 16. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
21/2017. (XI.16.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Balatonvilágos, Nyárfa utca, Mathiász lakótelep, Mathiász lakótelep és a Kölcsey Ferenc utcát összekötő gyalogút, az Engel út, Erdődi utca, Falusi utca (volt TSZ Major) területén lévő közvilágítási lámpatestek LED lámpatestekre történő cseréjére munkálatai elvégzésére érkezett ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő GreenNovate Kft. (1155. Budapest, Wysocki u. 1. 2. em.) 3.303.376 Ft+891.912 Ft ÁFA=4.195.288 Ft összegű ajánlatának elfogadását.

A bizottság felkéri a PGB elnökét a bizottság döntésének előterjesztésére a képviselő-testületet soron következő 2017. november 20-ai ülésén.
Felelős: Viszt Attila PGB elnök

Határidő: 2017. november 20.
Viszt Attila s.k.
        PGB Elnök
Kivonat hiteléül:

