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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2019. január 24. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

2/2019. (I. 24.) PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága az önkormányzat 2019. évi költségvetés I. fordulóra előterjesztett anyagát az alábbi kiegészítésekkel/javításokkal javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra:

· locsolóvíz hiba feltárásra 066020 Város és községgazdálkodás kormányzati funkcióra 200.000 Ft beállítását ajánlatkérésre a GEVSZ intézményvezető utasítását,

· adóbevételek tervezett előirányzatának csökkentése a II. forduló anyagában (iparűzési adó, beszedett idegenforgalmi adó) egyeztetésnek megfelelően a folyamatosan beérkező bevallások alapján,

· KEOP pályázaton nyert hulladékszállító gépjármű bérleti díjbevételére a 841112/011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción tervezett 600.000 Ft törlése.

A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, kérje fel Polgármester urat és a Kirendeltséget a határozat szerinti kiegészítésekkel, valamint a szükséges javításokkal a költségvetés II. fordulós anyagának, valamint a 2019. évi költségvetés elfogadására irányuló rendelet tervezet előterjesztésére 2019. február 14. napjáig.
A Bizottság felkéri a Bizottság Elnökét, hogy a határozatot a képviselő-testület 2019. január 28. napján tartandó ülésén ismertesse, a fenti javaslatokat megtegye.

Felelős: Viszt Attila Elnök

Határidő: 2019. január 28.

Viszt Attila s.k.
        PGB Elnök
Kivonat hiteléül:

