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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2022. szeptember 30. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 5 fő vett részt:

A bizottság 5 igen szavazattal - 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 
15/2022.(IX. 30.) határozata 
az előirányzatok biztosítása és átcsoportosítása az önkormányzat 2022. évi költségvetésének második módosításához tett javaslatáról:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,- Gazdasági Bizottsága megtárgyalta az „Előirányzatok biztosítása és átcsoportosítása az önkormányzat 2022. évi költségvetésének második módosításához” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

A bizottság javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a következő kiadási előirányzat átcsoportosítások végrehajtás tárgyban készült előterjesztés szerinti javaslat elfogadását és a 999000/062020 Településfejlesztési projektek és támogatásuk kormányzati funkció Személyi juttatások fősoráról a Dologi kiadások fősorára 21.340,- Ft, a Járulékok fősorról a Dologi kiadások fősorra 4.252,- Ft átcsoportosítását.
Egyben a bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntés ismertetésére a képviselő-testület ülésén.

Felelős: Bartek Róbert bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

Bartek Róbert s.k.
        PGB Elnök
Kivonat hiteléül:

