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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2023. február 01. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 4 fő vett részt:

A bizottság 4 igen szavazattal - 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 
2/2023.(II. 01.) határozata
2023. évi költségvetés I. fordulós tárgyalására tett javaslatáról:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,- Gazdasági Bizottsága megtárgyalta az „2023. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

A bizottság javasolja a képviselő-testületnek a polgármesteri javaslat elfogadását és ezzel 

a) az önkormányzat és intézményei dolgozói részére egységesen nettó 350.000,- Ft összegben meghatározott „cafetéria” juttatást 2023. évben kizárólag a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 71. § (1) bekezdésben meghatározott, kedvező adózási feltételű béren kívüli juttatás (Széchenyi Pihenő Kártya) formájában biztosítani;

b) az önkormányzat dolgozói számára 13. havi „illetmény”, azaz egy havi bérnek megfelelő összegű jutalom kifizetéséhez fedezetet biztosítani;

c) a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 32/A. § (2) bekezdésében foglalt lehetőséggel élve a Kjt. szerinti garantált illetmény – amennyiben az érintett személy a kötelező legkisebb munkabérre vagy garantált bérminimumra jogosult, ez utóbbiak – száztíz százalékában biztosítani a fedezetet az illetmény, munkabér munkáltatói mérlegelésen alapuló emeléséhez a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda pedagógus szakképzettséggel vagy szakképesítéssel nem rendelkező nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott dolgozói részére;

d) az önkormányzat gáz-költségei tekintetében a GEVSZ intézmény számításai alapján (az I. fordulóban alkalmazott 15-szörös kalkulációval szemben) hat hónap időtartamban hatszoros – szerződés szerinti – árak, majd ezt követő hat hónapra vonatkozóan 15-szörös árak alkalmazásával elrendelni a költségvetés végleges változatának számításait.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntés ismertetésére a képviselő-testület ülésén.

Felelős: Bartek Róbert bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

Bartek Róbert s.k.
        PGB Elnök
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