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KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2023. szeptember 28. napján megtartott soron kívüli ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 3 fő vett részt:

A bizottság 3 igen szavazattal - 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 

23/2023. (IX. 28.) határozata

a helyi civil szervezetek támogatásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága megtárgyalta a „Helyi civil szervezetek támogatási kérelmei: - Balatonvilágos Polgárőrség” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Bizottság a Balatonvilágos Polgárőrség részére (8171 Balatonvilágos, Dobó István utca 89.) a polgárőrök által Balatonvilágos településen önállóan, valamint a Siófoki Rendőrkapitányság állományával együttműködve ellátandó szolgálathoz szükséges gépjárművek üzemanyag költségének részbeni finanszírozására 100.000 Ft összegű támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A Bizottság jóváhagyja a Támogatási megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a PGB elnökét. Egyben felkéri a jegyzőt a megállapodás mindkét fél általi aláírását követően a támogatás összegének pénzügyi teljesítésére.

Felelős: Bartek Róbert PGB elnök


  Dr. Boda Zsuzsanna jegyző
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