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1 számú

JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2017. február 6-án a községháza tanácstermében 17,00 órakor megtartott bizottsági üléséről
Jelen vannak: 

Viszt Attila


PGB Elnök




Kovács Tamás

PGB Tag



Koloti Béla


PGB Tag



Benkő Péter


PGB Kültag

Kőszegi Zoltán

PGB Kültag
Meghívottak:

Fekete Barnabás polgármester

Szabó István


képviselő



Kuti Henriett Margit jegyzői referens




Bodáné Szöllősi Erika óvoda intézményvezető helyettes




Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető




Kocsis Anikó KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség 




Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 

Viszt Attila PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, 5 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás bizottsági tagot és Benkő Péter bizottsági kültagot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás bizottsági tagot, és Benkő Péter bizottsági kültagot egyhangúlag megválasztja.

Viszt Attila PGB Elnök: A kiadott napirendet javasolom kiegészíteni: a GEVSZ gazdasági vezetői feladatok ellátására Horváth Csabáné közalkalmazott kijelölése napirenddel. Kérem, aki a kiadott napirend kiegészítésével és azok tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a napirend kiegészítésével, és azok tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1./ napirend: A 2017. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása, képviselő-testület részére javaslattétel
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Viszt Attila PGB Elnök: A 2017. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása előtt szeretném megköszönni a hölgyek munkáját. Egyben tájékoztatom a bizottság kültagjait, hogy megváltunk a gazdasági vezetőtől a próbaidő lejárta előtt. A tárgyalandó anyaggal kapcsolatban átadom a szót a jegyzői referensnek. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Én is köszönöm elsősorban Kocsis Anikónak, valamint az intézményvezetőknek, részegység vezetőnek a munkáját az anyag összeállításával kapcsolatban. A táblázatokban vannak még hiányosságok, melyek a következők:
Az önkormányzati bevételeknél kimaradt a lakásvásárlással kapcsolatos törlesztés a Gagarin lakótelepnél sorból egy 540 ezer Ft-os tétel. A működési bevételeknél a kamatbevétel maradt ki, ami 460 ezer Ft. A 841112 KEOP bérleti díj átírásra került 1500 ezer Ft-ra. Összesen 419240 ezer Ft. A GEVSZ bevételek összesítő táblánál elütés van, az Áfa összege 2494 ezer Ft helyett 2495 ezer Ft. A két fő részére betervezett jubileumi jutalom a GEVSZ-nél törlésre kerül, nem jogosultak rá a dolgozók, ezért a GEVSZ összes kiadás és az önkormányzati teljes kiadás összege is módosul. Az általános tartalék összege ennek megfelelően a 49817 ezer Ft változik 798 ezer Ft-tal, összesen 50603 ezer Ft. Ennek megfelelően változik a tartalék összege. 
Egyenlőre ennyi hibát találtunk, még ellenőrizzük a képleteket.
Önkormányzati bevétel

Viszt Attila PGB Elnök: Kérdezem a bizottságot, hogy kinek van kérdése, észrevétele? Amennyiben nincs, nekem van egy pár kérdésem. Az összesített bevételnél a működési bevételnél a feladatfinanszírozásnál ekkora szintű az elvonás?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A tervhez képest, igen. Ebben az összegben benne van az IFA támogatás csökkentése, ami alapból közel 12 millió Ft. 9 millió Ft a beszámítás. 
Viszt Attila PGB Elnök: A 052020 Szennyvíz elvezetés és kezelésnél tervezzük a Magyar utcában a közmű hozzájárulást. Készítettünk kimutatást, hogy mindenki beszeretné vezetni a vizet?
Fekete Barnabás polgármester: Igen, várhatóan mindenki bevezeti a vizet, szennyvizet, mivel ez már egy 20 éve húzódó problémája a területnek. A csatorna kivitelezésre kértem ajánlatot, hogy tudjunk mivel számolni. A vizet megcsinálnánk mi.
Viszt Attila PGB Elnök: Állami támogatás táblánál a gyermekétkeztetés támogatása közel 5 millió Ft-tal kevesebb az előző évinél. Ennyivel kevesebb a gyerek?
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: A tavalyi állami támogatás elszámolására márciusban kerül sor, ezért ez az adat nem reális. Tavaly több lett tervezve, amiből októberben vissza is mondtam 3,4 millió Ft-ot. 

Viszt Attila PGB Elnök: Megdöbbentő, hogy a zöldterület gondozásnál a beszámítás 3,4 millió Ft. 
Önkormányzati kiadások
Viszt Attila PGB Elnök: Kérdésem, hogy a környezetvédelmi alapból nem lehet felhasználni a csatornázásra?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: De igen, arra felhasználható. A Polgármester úrnak lesz egy javaslata a tiszteletdíjakra vonatkozóan, már azokkal a számokkal terveztük a költségvetést. 
Viszt Attila PGB Elnök: Magas az OTP közreműködési díj.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A Magyar Államkincstár általi számlavezetés várhatóan ingyenes lesz. 
Viszt Attila PGB Elnök: A 107060 egyéb önkormányzati rendeletben megállapított juttatásnál összeadási hiba van, a 4550 ezer Ft helyett 4750 ezer Ft a helyes összeg. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Köszönjük az észrevételt, javítjuk.
Viszt Attila PGB Elnök: A telek visszavásárlást be kellene tervezni (3,2 millió Ft), hogy reálisabb képet kapjunk tartalék összegéről. 
GEVSZ bevétel

Viszt Attila PGB Elnök: A 013350 Nem lakóingatlan bérbe adásnál felsoroltakból több tétel megszűnt, ilyen a cukrászda terasz, iskola büfé. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A felsorolásban ott maradt, de ezek nem számottevő összegek, kb. 20 ezer Ft, a terv a teljesítéshez közelítve készült. 
Viszt Attila PGB Elnök: A park mögötti területünkért (020/3 hrsz arborétum) milyen összeget fizetnek?

Fekete Barnabás polgármester: Nem fizetnek. 

Viszt Attila PGB Elnök: Ezt is rendezzük le. A közfoglalkoztatottakkal mi a helyzet?

Kovács Tamás képviselő: Egyenlőre csak annyi információ van, hogy márciusba indul a program. 
Viszt Attila PGB Elnök: A 013320 Köztemető fenntartásnál a sírhely megváltás 150 ezer Ft a tervezet, ez teljesülni is fog?
Kovács Tamás képviselő: Igen.
Viszt Attila PGB Elnök: Mennyi hely van még?

Kovács Tamás képviselő: Három sor van a végén, és a magról kelt kőrisek ahol vannak, oda lehet még egy sort berakni. 

Óvoda kiadás
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Kiosztásra került az árajánlat összesítő a várható költségekről.
Viszt Attila PGB Elnök: Van annyi pénzmaradvány, hogy abba bőven belefér. Az intézményvezetőre rábízzuk a kiválasztást. 

Bodáné Szöllősi Erika óvoda intézményvezető: A kerítéssel kapcsolatban egyeztettem Kovács Tamással, hogy a kivitelezést, és a szállítást a Településüzemeltetés meg tudja oldani. A költségek csak az anyagköltséget tartalmazzák. 
Amivel még kiegészíteném, hogy a téli szünet előtt megkerestek bennünket az AQUA VITAL Kft-től ballonos víz ügyében. Bérbe adnának szobahőmérsékletű és hűtött vizet biztosító berendezést, aminek a bérleti díja 8180 Ft/hó négy ballon vízzel. 
Viszt Attila PGB Elnök: Mennyibe kerül egy ilyen gép?
Bodáné Szöllősi Erika óvoda intézményvezető: Arról nincs információm. Arra gondoltam, hogy milyen jó lesz, ha nyáron az udvarra is ki tudjuk vinni. 
Szabó István képviselő: Jobb a gépet bérelni, mert ha meghibásodik, a bérbeadó köteles megjavíttatni, és a költség is őket terheli. 
Viszt Attila PGB Elnök: A 091110 Óvodai nevelés, iskolai előkészítés: Menedzser praxis éves díj mit takar?
Bodáné Szöllősi Erika óvoda intézményvezető: Közoktatási vezetőknek szóló havi újság.
Viszt Attila PGB Elnök: A 052020 Szennyvíz gyűjtése: muszáj nekünk kifizetni ennyi pénzt a szagtalanításra, amikor ilyen sok gond van vele?

Fekete Barnabás polgármester: Úgy gondoltam, ügyvéd úrnak átadom átnézésre a szerződést. Mi csak akkor fizetünk, amikor a DRV átutalja a bérleti díjat. 
Viszt Attila PGB Elnök: A 051030 Települési hulladékkezelés: üzemanyagra az előző évi 1360 ezer Ft helyett 1600 ezer Ft lett betervezve. Miért? Legyen lecsökkentve 1400 ezer Ft-ra.
Az 045160 Közutak, hidak üzemeltetése: törlésre kerül a jubileumi jutalom, valamint elírás van a foglalkoztatottak illetményénél.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, ott 1 fő 181 ezer Ft, és 1 fő 161 ezer Ft. 
Viszt Attila PGB Elnök: Az 096010 Óvodai étkeztetés: Mi az oka, hogy jelentősen megemelkedett az élelmiszer beszerzés összege.
Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető: Több a gyerek.
Viszt Attila PGB Elnök: A 066020 Város és községgazdálkodás: a pénzautomata után 1,2 millió Ft-ot fizetünk az OTP-nek. Alpolgármester urat kérjük fel, hogy egyeztessen velük, azt gondolom, hogy az automata elég nagy forgalmat bonyolít le. Jelzem, hogy a béren kívüli juttatásnál az Erzsébet utalvány nem lett átírva!
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Intézményvezető úrral egyeztetve azt beszéltük meg, hogy az lenne az egész önkormányzatnál a célszerű, a béren kívüli juttatásként a kedvezőbb adózású SZÉP kártya, és készpénz kerül biztosításra. A tervezett összeg erre az esetre szól, ha ezek a cafeteria juttatások. A munkáltatói juttatásokkal kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy a munkába járás költségeként fizetendő 9 Ft/km összegről 15 Ft/km összegre emelésével egyet értetek-e? A költségvetés tervezetben ez az összeg szerepel, mely így is marad, ha a testület ezt egy határozattal elfogadja. 
Viszt Attila PGB Elnök: Ha már itt vagyunk a juttatásoknál, látom, hogy mindenhol bevan tervezve a 13. havi illetmény. Az a véleményem a számok ismeretében, hogy hagyhatjuk a költségvetésben, de az volna a külön kérésem, hogy úgy legyen kifizetve ez az egy havi jutalom, hogy a bérmaradvány összege kerüljön kiegészítésre a jutalom kifizetéséhez szükséges összegre, a bérmaradvány ne kerüljön felosztásra. 

Kovács Tamás megbízott intézményvezető: Tudom jól, hogy a hivatalnál is lesz változás, és nálunk is, hiába van betervezve mindenkinek a 13. havi illetmény.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Továbbra is fennáll, hogy azok kaphatnak, akik január 1-től december 31-ig dolgoznak.  
Kovács Tamás képviselő: Igen. 
Fekete Barnabás polgármester: Nincs alku!

Viszt Attila PGB Elnök: Civil szervezetek támogatása: A Polgárőrségnél 100 ezer Ft támogatás lett betervezve. Már két éve nem vették fel a részükre előirányzott támogatás összegét. Most jutottak el egy egyeztetésre, amikor kiderült, hogy a Balatonvilágosi Polgárőrség adja a legtöbb szolgálatot a Siófoki Rendőrkapitánysággal. Viszont a polgárőrök öltözéke igen gyatra, ezen szeretnének változtatni, a várható költség kb. 300 ezer Ft – 400 ezer Ft. Kérik a képviselő-testületet, bizottságot, hogy biztosítsák részükre a korábban fel nem vett összeget, hogy abból a feladatellátáshoz szükséges ruházatot beszerezhessék. Javasolom 350 ezer Ft összegű támogatás betervezését. 
Kovács Tamás képviselő: A Karaténak kell a 300 ezer Ft támogatás? Azt hallom, hogy egyre kevesebben járnak az egyesületbe.
Viszt Attila PGB Elnök: Az, hogy hallod, az egy dolog. Menj oda és kérdezd meg, hogy mennyien vannak az egyesületbe. Ez az összeg javarészt elmegy nevezési díjra. 

Fekete Barnabás polgármester: Támogassuk őket, mert egy aktív egyesületről van szó. 

Viszt Attila PGB Elnök: A 013390 közösségi társadalmi tevékenység: 100 ezer Ft-ért milyen tonert vesznek? 
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Egy toner kb. 40 ezer Ft az anyakönyves géphez. 
Viszt Attila PGB Elnök: Könyvre 100 ezer Ft? A szakmai tevékenység összesen sora hibás, a jó összeg 355 ezer Ft, ha oldalt jók a számok. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Fehér partok alján című könyvet kapnak a házasságot kötők. 
Fejlesztések
Viszt Attila PGB Elnök: A fejlesztésekhez lenne pár észrevételem. Javításra szorulna a Vendégház északi oldala.

Fekete Barnabás polgármester: Meg kellene csinálni a hátsó kitámasztókat is. 

Kovács Tamás GEVSZ megbízott intézményvezető: Kérünk rá ajánlatot.

Viszt Attila PGB Elnök: A fizető strandra is be kellene tervezni az épület felújításához szükség faanyag költségére előirányzatot. 

Fekete Barnabás polgármester: Az ősszel kértem Lengyel urat, hogy írja össze, hogy milyen anyagra volna szüksége az épület felújításához, azt mi megvennénk, ő pedig megcsináltatná. 
Viszt Attila PGB Elnök: A Lehel utca és Vadrózsa utca útburkolatát is meg kellene csináltatni olyan anyaggal, mint a Hunor utcát. Az is fejlődés lenne.  

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A január 30-ai testületi ülésre ki lett adva egy 2017. évre vonatkozó rendezvényterv. Kérdésem, hogy sikerült megnéznetek? Mennyire tartjátok elfogadhatónak?
Viszt Attila PGB Elnök: Sokkal jobb lenne, ha kevesebb, de nívósabb rendezvény lenne. 
Az előterjesztésben polgármester úr ugyan megemlíti, de nem látom betervezve LED lámpákra költséget.

Fekete Barnabás polgármester: Némedi úrtól kértem a trafó határokra vonatkozóan egy kimutatást, február végére ígérte. Ennek a kimutatásnak ismeretében kellene dönteni, kiválasztani azt a részt, ahol lecseréljük a lámpákat. 

Viszt Attila PGB Elnök: Be kellene tervezni 2-3 millió Ft összeget a LED lámpákra!
Kovács Tamás GEVSZ megbízott intézményvezető: A díszvilágítással kapcsolatban is fognak bennünket keresni a Litériek, és megnézik, hogy mit lehetne csinálni. 
Viszt Attila PGB Elnök: A költségvetéssel kapcsolatban egyéb kérdés, észrevétel, javaslat?

Kovács Tamás GEVSZ megbízott intézményvezető: Biztos, hogy még lesznek a kiadásban módosítások. Megvettük a strand bódéhoz szükséges anyagokat, most van szabad kapacitás, és megcsináljuk. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Kérem, hogy azokat a módosításokat építsük be az anyagba.
Viszt Attila PGB Elnök: Javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak a 2017 évi költségvetés I. fordulós tárgyalásának anyagát a következők szerint kiegészíteni:

A fejlesztések kiegészítése:

- a „Nádfedeles” Vendégház északi oldalának, hátsó kitámasztóinak felújítására vonatkozó – a szükséges felmérés elkészíttetését és ajánlatok bekérését követően, azok alapján kimunkált – költségek tervezésével lehetőség szerint a II. forduló tárgyalásáig;

- a Zrínyi út 29-32. szám alatti világosi strand épület felújítás – a strand üzemeltetőjével egyeztetett, általa elkészített anyagszükséglet, illetve annak alapján kimunkált – költségek tervezésével lehetőség szerint a II. forduló tárgyalásáig; továbbá

- a közvilágítás részleges fejlesztésre, LED lámpák felszerelésére nettó 3.000.000 Ft (bruttó 3.810 e Ft) összegű előirányzat szerepeltetését.

Egyben javasolom a Balatonvilágos 303/28 hrsz-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba történő visszavételére (nettó 2.560 e Ft), bruttó 3.200.000 Ft kiadási előirányzat betervezését.

Továbbá javasolom a Civil szervezetek számára biztosított támogatásokkal kapcsolatban a Polgárőrség részére a költségvetés tervezetben szereplő 100.000 Ft összeget 250.000 Ft összeggel megemelni, és így összesen 350.000 Ft támogatást biztosítani.

Egyidejűleg javasolom Polgármester úrral egyetértve az önkormányzat dolgozói számára a munkába járás 9,- Ft/km összegű költségtérítésének további 6,- Ft/km összeggel történő kiegészítését. Ennek megfelelően mindösszesen 15 Ft/km összegben meghatározni a dolgozók munkába járásának költségtérítését.

Javasolom továbbá, hogy a képviselő-testület a 13. havi „illetmény” – egy havi bérnek megfelelő jutalom kifizetését oly módon biztosítsa, hogy a tervezett egy havi összeg felhasználása kizárólag a bérmaradvány összegének kiegészítését szolgálja a szükséges előirányzattal. Az egy havi bérnek megfelelő jutalom kifizetésére az önkormányzat azon dolgozói részére kerülhet sor november hónapban, akiknek jogviszonya 2017. január 1. napján már fennállt és 2017. december 31. napján is fennáll, tehát nem állnak felmondás alatt, munkaviszonyuk megszüntetése nem várható.

A bizottság javasolja a fentiek szerinti kiegészítésekkel elfogadásra a képviselő-testületnek a 2017 évi költségvetés I. fordulós anyagát. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
1/2017. (II.06.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a képviselő-testületnek a 2017 évi költségvetés I. fordulós tárgyalásának anyagát a következők szerint javasolja kiegészíteni, és a kiegészített anyagot elfogadni:

1. Javasolja a fejlesztések kiegészítését három további ponttal:

a) a „Nádfedeles” Vendégház északi oldalának, hátsó kitámasztóinak felújítására vonatkozó – a szükséges felmérés elkészíttetését és ajánlatok bekérését követően, azok alapján kimunkált – költségek tervezésével lehetőség szerint a II. forduló tárgyalásáig;

b) a Zrínyi út 29-32. szám alatti világosi strand épület felújítás – a strand üzemeltetőjével egyeztetett, általa elkészített anyagszükséglet, illetve annak alapján kimunkált – költségek tervezésével lehetőség szerint a II. forduló tárgyalásáig; továbbá

c) a közvilágítás részleges fejlesztésre, LED lámpák felszerelésére nettó 3.000.000 Ft (bruttó 3.810 e Ft) összegű előirányzat szerepeltetését.

2. A bizottság továbbá javasolja a Balatonvilágos 303/28 hrsz-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba történő visszavételére (nettó 2.560 e Ft), bruttó 3.200.000 Ft kiadási előirányzat betervezését.

3. A Civil szervezetek számára biztosított támogatásokkal kapcsolatban javasolja a Polgárőrség részére a költségvetés tervezetben szereplő 100.000 Ft összeget 250.000 Ft összeggel megemelni, és így összesen 350.000 Ft támogatást biztosítani.

4. A bizottság az önkormányzat munkavállalóival kapcsolatban az alábbi javaslatokat fogalmazta meg:

a) Polgármester úrral egyetértve javasolja az önkormányzat dolgozói számára a munkába járás 9,- Ft/km összegű költségtérítésének további 6,- Ft/km összeggel történő kiegészítését. Ennek megfelelően mindösszesen 15 Ft/km összegben meghatározni a dolgozók munkába járásának költségtérítését, élve a munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítésről szóló 39/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 4. §-ban foglalt lehetőséggel /„4. § (2) A költségtérítést az Szja tv. 25. § (2) bekezdésében meghatározott összeg és az (1) bekezdésben meghatározott összeg különbözetéig a munkáltató mérlegelési jogkörben nyújthatja az (1) bekezdésben foglalt feltételeknek megfelelő munkavállaló számára.”/

b) a bizottság javasolja továbbá, hogy a képviselő-testület a 13. havi „illetmény” – egy havi bérnek megfelelő jutalom kifizetését oly módon biztosítsa, hogy a tervezett egy havi összeg felhasználása kizárólag a bérmaradvány összegének kiegészítését szolgálja a szükség előirányzattal. Az egy havi bérnek megfelelő jutalom kifizetésére az önkormányzat azon dolgozói részére kerülhet sor november hónapban, akiknek jogviszonya 2017. január 1. napján már fennállt és 2017. december 31. napján is fennáll, tehát nem állnak felmondás alatt, munkaviszonyuk megszüntetése nem várható.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő javaslat előterjesztésére a képviselő-testület 2017. február 13-ai ülésén.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök

Határidő: 2016. február 13.

2. napirend: Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság 25/2016.(IX.21.) számú határozatának módosítása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Viszt Attila PGB Elnök: A bizottság a Mozdulj Világos Sport Egyesület részére a celldömölki Kemenes Vulkánpark Látogatóközpontban egy „Vulkán Túra” programon való részvétel költségéhez 100.000 Ft összegű támogatást biztosított a 25/2016. (IX. 21) számú határozatával. Az Egyesület kérelemmel fordult a képviselő-testülethez a támogatási cél módosítása érdekében. A képviselő-testület a 370/2016. (XII.12.) számú határozatával az egyesület kérelmére hozzájárult a 100.000 Ft összegű támogatás sporteszköz beszerzésére történő felhasználásához.  

A képviselő-testület döntése alapján javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság 25/2016. (IX.21.) számú határozatának módosítását, a támogatási célként sporteszköz beszerzés meghatározását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
2/2017. (II.06.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága módosítja a 25/2016. (IX.21.) számú határozatának támogatás felhasználásának célját. A határozat a módosítást követően az alábbi egységes szövegben jelenik meg: 

„Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a Mozdulj Világos Sport Egyesület részére (8171 Balatonvilágos Csók István sétány 38.) sporteszköz beszerzés költségéhez 100.000.Ft összegű támogatást biztosít.

A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2016.évi költségvetésében a 89301 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción rendelkezésre áll. 

A bizottság elfogadja a támogatási megállapodásban foglaltakat, felhatalmazza a PGB elnökét és a jegyzőt annak aláírására. Egyben felkéri a GEVSZ intézményvezetőjét a támogatás összegének pénzügyi teljesítésére. 

Felelős: Viszt Attila PGB elnök


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Pártl Zoltánné intézményvezető

Határidő: 2016. október 31.”

A bizottság felkéri a jegyzőt a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. február 21. 

3. napirend: GEVSZ gazdasági vezetői feladatok ellátására Horváth Csabáné közalkalmazott kijelölése
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Viszt Attila PGB Elnök: A GEVSZ megbízott intézményvezetője előterjesztésében kéri a képviselő-testület egyetértését arra vonatkozóan, hogy az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetői feladatainak ellátására Horváth Csabáné közalkalmazottat jelölte ki. 
Javasolom a bizottságnak, hogy támogassa az intézményvezető döntését, javasolja a képviselő-testületnek a megbízott intézményvezető határozati javaslatának elfogadását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
3/2017. (II.06.) számú PGB határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a támogatja Kovács Tamás GEVSZ megbízott intézményvezető előterjesztésében foglaltakat, és egyetértésre javasolja Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetői feladatainak ellátására – legfeljebb az álláshely betöltéséig tartó átmeneti időszakra – Horváth Csabáné közalkalmazott kijelölését. A bizottság javasolja a képviselő-testületnek a megbízott intézményvezető határozati javaslatának elfogadását.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a fentieknek megfelelő javaslat előterjesztésére a képviselő-testület 2017. február 13-ai ülésén.

Felelős: Viszt Attila PGB Elnök

Határidő: 2016. február 13.

Viszt Attila PGB Elnök: Amennyiben több észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a bizottság ülését 18,30 órakor bezárom.

Viszt Attila

PGB Elnök

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Kovács Tamás  
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