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1 számú

JEGYZŐKÖNYV
Készült:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2018. január 24-én a községháza tanácstermében 17,00 órakor megtartott bizottsági üléséről
Jelen vannak: 

Viszt Attila


PGB Elnök




Kovács Tamás

PGB Tag




Koloti Béla


PGB Tag




Benkő Péter


PGB Kültag

Kőszegi Zoltán

PGB Kültag
Meghívottak:

Fekete Barnabás polgármester




Kuti Henriett Margit jegyzői referens




Bodáné Szöllősi Erika óvoda intézményvezető helyettes




Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető




Kocsis Anikó KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség pénzügyi ügyintéző



Sárvári Nikolett jegyzőkönyvvezető 

Viszt Attila PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, 5 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás bizottsági tagot és Benkő Péter bizottsági kültagot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás bizottsági tagot, és Benkő Péter bizottsági kültagot egyhangúlag megválasztja.

Viszt Attila PGB Elnök: A mai bizottsági ülésnek egy pontja van. Van valakinek kiegészíteni valója?  Kérem, aki a kiadott napirend tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a napirend kiegészítésével, és azok tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

1./ napirend: A 2018. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása, képviselő-testület részére javaslattétel
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Viszt Attila PGB Elnök: Olvastam a szöveges beszámolóban, hogy jelentős összegű kiadást jelent az önkormányzatok számára a minimálbér emelkedése. Erre fognak állami támogatást, valami kompenzációt adni?
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Szerintem várható.
Viszt Attila PGB Elnök: Az összeg jelentős. 7,355 millió Ft.

Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Biztos hogy kapunk rá.

Önkormányzati bevételek

Viszt Attila PGB Elnök: 841900 Önkormányzati elszámolások. Telekértékesítés volt tervezve, az egyik beszámolóban láttam, itt viszont a táblázatban üresen van hagyva ez a rubrika. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Egyelőre még kalkuláljuk. Két elővásárlásból lesz idén végleges és van egy telkünk, meg egy kérdőjeles telkünk. Majd a testületi anyagban látjátok, hogy decemberben volt egy döntés, amikor ki lett jelölve egy vevő, nem jelentkezett, nem jelzett vissza. A lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatóban ott van a határozati javaslat a visszavonásra. Ezzel együtt két értékesíthető telek van. Illetve ugyancsak a testületi anyagban lesz egy kérelem a másik telekre, kedvezményesen szeretné megvásárolni a kérelmező. A második fordulóra, már itt lesz a szám.
Viszt Attila PGB Elnök: A Gianotti ügyben jutottunk valamire?

Fekete Barnabás polgármester: Bírósági per van folyamatban.

Viszt Attila PGB Elnök: Semmit nem hajlandó visszafizetni, azt mondta?
Fekete Barnabás polgármester: Mindenképpen szeretne ott építkezni azt mondta.

Viszt Attila PGB Elnök: 841403 Város és községgazdálkodás, itt az egyéb bevételben 363.000 Ft szerepel. Az mi?
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Amit a DRV nem használt fel a vízcsatorna pályázat kapcsán, azt visszautalta nekünk, és ezt továbbítottuk a Kincstárnak.
Viszt Attila PGB Elnök: Utalgatjuk körbe-körbe. A bankok járnak jól. Kovács Tamáshoz lenne egy kérdésem. A zöldterület gondozást 4 hónapon keresztül fizeti a MÁV?

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Negyedévente.

Viszt Attila képviselő: A héten olvastam, hogy nem újítják fel a vasútállomáson a világosi épületet, csak Aligán.
Fekete Barnabás polgármester: Marad ilyen retro? 

Viszt Attila képviselő: Az egy szégyenfolt.

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Az északi parton újítanak fel sok állomást.

Viszt Attila PGB Elnök: Ott nyolcat, itt meg tizenegyet, ha jól emlékszem. 840907 Pénzmaradvány. Ez komoly, ez a 160 milliós összeg, vagy el lett írva?
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Nem lett elírva, több lesz. 
Önkormányzati kiadások

Viszt Attila PGB Elnök: 841112-nél nőni fog a költség, amit át fogunk adni a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatalnak gondolom a bérek miatt, vagy mi miatt? Nem más miatt?
Kocsis Anikó pénzügy ügyintéző: Meg a plusz egy fő miatt.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezt az összeget egyelőre csak mi próbáltuk előzetesen kalkulálni, egyelőre folynak az előkészítő munkák Siófokon is. A költségvetési törvényben, még ugyanaz a 4.568.000 Ft/fő állami támogatás szerepel, az elismert létszámra. Nem tudjuk, hogy ez esetleg változik-e a költségvetési törvényben a mai napon is ez az összeg szerepel. A minimálbér emelkedés, illetve ha most az alapilletmény változik, akkor annak is lesz hatása. 
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Itt még a 841112 Fizetendő ÁFA növekedni fog még, 252.000 Ft-tal. A decemberben befolyt telekértékesítés ÁFA-ját fizettük be most január 22-én.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A 841901 Önkormányzatok elszámolása a központi költségvetéssel. A tavalyi teljesítésnél, amit látunk, az a tanyagondnoki autónak az állami támogatás időarányos visszafizetése. Idei évben előreláthatólag 834.000 Ft. Ez áthúzódott a következő évre is, most ellenőrzi a Kincstár, és úgy néz ki, hogy 4 hónapot kell visszafizetni. A mai napon érkezett egy adatkérés a TÖOSZ-tól, minden önkormányzatot megkerestek, hogy ez nagyságrendileg mennyi, nyújtottunk-e be jogorvoslatot, mi lett a jogorvoslat vége. Anikó válaszolt az emailre, hátha sikerül valamit intézni. Ez a következő fordulón már szerepelni fog. 
Viszt Attila PGB Elnök: Önkormányzat-barát döntés volt. 841403 Város és községgazdálkodás. Bérleti és lízing díjak. Mederhasználat 560.000 Ft?
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Azt mi fizetjük.

Viszt Attila PGB Elnök: A WIBIT miatt? Szép összeg.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az állami tulajdonnal kapcsolatban, hogy szeretnénk átvenni, ott beírtuk az 1.000.000 Ft-ot a tavaly tervezettel azonosan az esetleges költségekre. A műszaki ellenőrzésre tavaly is egy keretösszeget, ott is 1.000.000 Ft-ot valamelyik módosításnál tett be a testület. Kérdésem, hogy nem lenne célszerű idén is eleve beállítani, hogy legyen egy keret, aminek a terhére mindig dönthettek, ha valamilyen beruházáshoz műszaki ellenőrzés kell? 
Viszt Attila PGB Elnök: Ez teljesen logikus. Igazatok van.
Fekete Barnabás polgármester: A partvédőmű felújítás pályázattal kapcsolatban egyeztettem Fekete - Párizs Judittal, kérdeztem tőle, hogy át lehet-e helyezni a községi strandra, de nem lehet. Elment egy levél a Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft.-nek csökkentett tartalommal, nem 80 méter hosszan, hanem 43,5 méter hosszan csinálnánk meg a 295/1. hrsz partvédőmű felújítást. Ennek a beruházásnak a bruttó költsége 9.777.615 Ft, melynek 50% önerőből, mely 4.888.807 Ft-ot jelent, és a fennmaradó 50% pályázati összegből valósulna meg. Válaszolnak majd a levélre, hogy lehet-e így módosítani. Meglátjuk. Két település van bent, a többiek visszaléptek.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Melyik rész lenne csinálva?

Fekete Barnabás polgármester: A református egyház a határ, onnan visszaszámítva a 43,5 méter a tervezett lidóig.
Viszt Attila PGB Elnök: 841403 Elhunyt személyek hátramaradottjainak pénzbeli támogatása. Temetési segélyek. Meg kellene fontolni, hogy 50.000 Ft-ról 100.000 Ft-ra egységesen megemelni, nagyon sok pénz lett egy temetés.
Fekete Barnabás polgármester: Igen, ennyit segíthetünk. 

Viszt Attila PGB Elnök: Egységesen 100.000 Ft, az már segítség.

Koloti Béla képviselő: 300.000 Ft egy alap urnás temetés. 

Viszt Attila PGB Elnök: Meglátásom szerint a születési segélyt is meg kellene emelni, mert 50.000 Ft, ma már nem sok mindenre elég. Ez támogatható lenne?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez szerintem mindenképpen támogatható lenne. 

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Én egyetértek, hogy mindegyik legyen egységesen 100.000 Ft, és ne tovább. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor a szociális rendelet módosítását is hozzuk, a költségvetés II. fordulós tárgyalására.

Fekete Barnabás polgármester: A jogosultságokat is vizsgálni kellene, hogy az itt élőket támogassuk. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Jelenleg úgy van, hogy ha a kérelem benyújtását megelőző 10 hónap alatt már itt élt, folyamatosan, akkor kaphatja. 

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Nekem az lenne a kérdésem, a temetési segéllyel kapcsolatban, a lakos, aki meghalt, ott kikötés a 10 hónap, de aki eltemetteti, arra nem kell kikötést tenni?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Mind a kettőre vonatkozik, hogy helyi lakos legyen.
Fekete Barnabás polgármester: A támogatások feltételét jelentő balatonvilágosi állandó lakos időtartamot csökkentsük 10 hónapról 6 hónapra. 

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Én megköszönném Kuti Henriettnek, és Kocsis Anikónak a költségvetésbe fektetett munkájukat. Nekem lenne egy kiegészítésem, a Bobcat javításárára irányuló árajánlat. Nem kevés összegről van szó, 1.440.030 Ft-ról. 13 éve itt van ez a gép, nagy összeg még nem volt rá költve, akkor relatíve nem sok. Én ezt még rá költeném, és többet nem.
Viszt Attila PGB Elnök: Honnan jönnek ki 53.000 Ft-ért?

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Pestről.

Viszt Attila PGB Elnök: Akkor szerintem, ez még egyszer, de utoljára legyen felújítva.
Koloti Béla képviselő: Garanciát vállalnak erre a munkára?

Viszt Attila PGB Elnök: Kopó alkatrészre semmit nem vállalnak.

Koloti Béla képviselő: Üzemórára nincs garancia?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Üzemórára nincs. Csak évre.

GEVSZ bevételek

Viszt Attila PGB Elnök: Összesítő táblázatban fel van tüntetve a Nádfedeles bérleti díja. Az véletlenül maradt bent? 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az véletlenül maradt bent, köszönjük az észrevételt.
Viszt Attila PGB Elnök: Fölötte van a bérleti díj, 7.500.000 Ft-ról indulunk, és most 5.741.566 Ft van betervezve, miért? Mi esik ki a 1.500.000 Ft-on kívül?
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Az ÁFA. Ha megnézed, lejjebb láthatod, most külön vettem a kiszámlázott ÁFA-t.

Viszt Attila PGB Elnök: A közösségi, társadalmi tevékenység pedig kicsit megugrott. Ennek van valami konkrétuma is?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez az esküvőkhöz kapcsolódó tétel. A tavalyi évben megduplázódott év végére. Most már van előjegyzésben 24 esküvő, az idei évre, és még csak január van. Ebből sok már tavaly bejelentkezett, és be is fizette a díjat. Szinte mindegyik külső helyszín. 
Viszt Attila PGB Elnök: Az a drágábbik?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen.

Viszt Attila PGB Elnök: Az iskola intézményi étkezés bevétele meg lett emelve. Ez miből adódik? 
Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető: Sokkal több a gyerek, mint volt. Mások az eloszlások. Jelen pillanatban azok a gyerekek, akik gyermekvédelmi támogatásban részesülnek, sokkal kevesebben vannak. Az előző évekhez képest fele annyian vannak.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Helyi gyerek szinte nincs is közöttük. 

Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető: Azért nem is volt már nyári szociális étkezés, mert a helyi gyerekek között nincs már meg a feltétel. A létszám is megnőtt, 163 gyerekünk van. 
Viszt Attila PGB Elnök: A közhasznú foglalkoztatást nézem, ahol megfeleződik az összeg, ott ennyivel kevesebbet fognak támogatni?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Június 30-ig van. Egyelőre ennyit tudunk. Tavaly egy évre adták, most ennyi. Annyit mondtak még szóban, hogy várható a szigorítás még jobban. Szeretnék egy dolgot kérni, a munkahelyi étkeztetés az elég magas. Át kellene ezt nézni.
Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető: Ezt már beszéltük, át fogjuk dolgozni.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Tavaly még történt emelés, idén nem lesz.
Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető: Következő fordulóra átnézzük, átdolgozzuk.
Kovács Tamás képviselő: Legyünk versenyképesek a konkurenciával, ha egyáltalán van. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Sírhely váltásnál ez a 300.000 Ft teljesülni fog?

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Szerintem igen. Sajnos sokkal több a temetés, mint ami be volt tervezve.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Halottak napja környékén ki lett téve a sírhely megváltásról tájékoztatás a temetőben, és arra nagyon sokan jelentkeztek, ezért kérdéses számomra, hogy teljesülhet-e.
Viszt Attila PGB Elnök: 381103 Települési hulladékkezelésnél ez a 1.500.000 Ft, ez reális? Befog jönni ennyi a bobcat, meg a gallylerakásból?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Szerintem, igen. Rengeteg igény volt tavaly a bobcatre, már a mi munkánk szorult háttérbe.

GEVSZ kiadások
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: 2 főnek lesz jubileumi jutalom, Anikó már úgy számolta ki, és írta be, hogy a teljes havi bérrel számolta, ezért, mind a kettőnél a magasabb összeget írta be. Jogszabály szerint így felel meg. A 13. havinál mindenkinek a teljes havi bére szerepel, és nem a garantált minimálbér?
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Igen, így van. Most már lassan mindenki minimálbéres.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Volt ahol láttam, hogy a teljes bér, ha pótlék is van benne, volt ahol nem. Ezt gondolom egységesen minden dolgozónál a teljes havi bérével gondoltátok, így javítjuk.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Akiknek nincs meg az egy éves munkaviszony, és akik mennek nyugdíjba azoknál nem. A többit javítani fogjuk.
Viszt Attila PGB Elnök: 851011 Óvoda. 
Bodáné Szöllősi Erika Intézményvezető: Az óvodánál a juttatások azok jubileum miatt, a garantált bérminimum növekedése miatt emelkedtek a tavalyihoz képest. Két nagyobb felújítást terveztünk, két mosdó felújítását, illetve a redőnyök, védőtetők felújítását. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Összegszerűen ezek szerepelnek a táblázatban?

Bodáné Szöllősi Erika Intézményvezető: Igen.

Fekete Barnabás polgármester: A védőtető ügye hogyan halad?
Bodáné Szöllősi Erika Intézményvezető: Kértem újabb árajánlatot, most azon is ülnek. A redőnyökre, mindenre adott árajánlatot, de erre még nem. Nem tudom ez miért olyan bonyolult. Én szeretném megköszönni Kocsis Anikó segítségét, amit kaptam tőle.
Viszt Attila PGB Elnök: 522001 Közutak, hidak üzemeltetése. Láttam, hogy itt be lett tervezve 2.200.000 Ft utcanév táblákra és tartókra. Milyen táblákat szeretnél?

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Nagyon egyszerű táblákat. Egy ízléses oszlop, és arra lehet különböző irányba felrakni utca név táblákat. A főutcán lévő utcanév táblákat cserélnénk. Aligán a köszönőtábla kidőlt és szétrohadt, oda terveztem egyet, van rá több megoldás. Természetesen fémből, én fából nem szeretnék. 
Viszt Attila PGB Elnök: Ha jövőre akarnánk folytatni, akkor lehet? Tehát ez egy stabil cég, nem fog tönkre menni, és nem lesz ez miatt 26 féle utcatábla, igaz?

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Igen, stabil cég. Elvileg van hozzá szabvány. Átküldöm, és meg tudjátok nézni.
Viszt Attila PGB Elnök: GEVSZ intézmény közétkeztetési részegység.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Anno volt a szakácsnőnek munkáltatói döntésen alapuló pénze. Kata szeretett volna idén adni az új kolléganőjének ebből a pénzből. Én úgy gondolom, hogy ő még a kezdetek kezdetén van. Én még nem adnék ennyi bizalmat. Most, hogy emelkedtek a minimálbérek, azt látom, hogy a Katának a bére, csak egy nagyon picit magasabb, mint a beosztott embereié. Én ezt az összeget, amit ő a szakácsnőnek szán, én a Katának adnám. A bére majdnem egy szinten van, a beosztottjai bérével. Ő vezető, nagy felelősséggel jár. Ez havi bruttó 30.000 Ft összeget jelent.
Viszt Attila PGB Elnök: Egy vezető nyilván keressen többet, mint egy beosztott. 
Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető: Nekem az internettel van problémám. Hol van, hol nincs. Internet nélkül pedig nem igazán tudok dolgozni. Nagyon sok mindent kim kellene ott cserélni, hogy ott folyamatos internet legyen.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Mondtak rá árajánlatot, vagy tudsz rá mondani összeget, hogy körülbelül mennyi lenne?
Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető: Nem. Ez tarthatatlan ez az állapot.

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Többször volt már a Katánál a szerelő.

Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető: Ma is kint volt, azt mondta, ha még egyszer előfordul, egyből az Invitelnek is szólni kell. Kézzel vannak összepödörve a kábelek, ott jön be a riasztó is, káosz. Nagyon sok mindent kellene ott csinálni. Nagyságrendileg nem tudom, esetleg a Gergőt megkérdezem.
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Én kérdeztem tőle, és azt mondta, hogy ezt az Invitellel fogjuk tudni megoldani. Ő, mint egy tanácsadó tud szerepet vállalni.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Magyarul az Invitelt kell kihívni, és kérni tőlük egy árajánlatot.

Javasolnám, hogy vegyetek a konyhának egy mobil sticket és akkor meg van oldva az internet.
Fekete Barnabás polgármester: Ezt nem lehet mikrohullámon összekötni ezt azt épületet, meg azt?

Kőszegi Zoltán PGB kültag: Nem lenne stabil.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A mobil sticknél egyszerűbb dolog nincs. Jó A sávszélessége, 4 G, gyors. Nekem 25 GB van, nincs 5000 Ft havonta.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Nem kevés a 25 GB?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az nem kevés, bőven elég.
Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető: Nincs nagy adat igényem.

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Holnap úgyis jönnek a Gergőék, megbeszéljük velük, hogy mi lenne a legjobb megoldás.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Pár dolgot szeretnék kérni tőletek a Gagarin lakótelep és környékével kapcsolatban. A lakótelepen a közvilágítás, az egy katasztrófa. Két hetente cserélni kell egyik másik izzót, tehát biztos, hogy nem az izzóval van a gond, ott valami más probléma van. Izgalmas fény játékokat játszott a közvilágítás, volt zöld, volt sárga, aztán meg nem volt semmi. Az utóbbi volt többször. Ez ugye a Club Aliga rendszerén fut, nem a falu közvilágításán van, ez egy külön „ezer éves” ósdi valami. Nagyon szépen szeretném kérni, hogy ezzel valamit kezdjetek. A másik dolog, az Aligai vasútállomás alatt, az alagúttól megy az aszfalt járda, aminek a végén van az a különleges mérnöki megoldással megépített lépcső. Mállik, megy szét, most már lassan baleset veszélyes lesz. Főleg ügy, hogy mellette van közvilágítás, de dísznek. Két oszlop van azon a szakaszon, semmit nem lehet látni. Nem látod, hogy hova lépsz, hepehupás az aszfalt. Ezzel kellene valamit csinálni. A harmadik dolog pedig, amit már többen is mondtak a környéken lakók: nagyon sokan használják azt a kis közt ahol át lehet jönni a Barackos utcáról a Gagarin lakótelepre. Ott volt, és ki is van jelölve, hogy valamikor út lesz, ami nem annyira lenne indokolt, de járda az mindenképpen szükségszerű lenne. Babakocsival, biciklivel, gyerekektől az idősekig nagyon sokan használják. Ez egy kitaposott föld ösvény. 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Vittünk oda murvát.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Tegnap mentem arra, ott nem volt murva. Valamilyen megoldásra szükség lenne ott, azt kiépíteni, hogy járható legyen. Ezt a három dolgot szerettem volna kérni, hogy mérgeljétek és lehetőség szerint mielőbb oldjuk meg. 
Fekete Barnabás polgármester: Csináljuk meg normálisan. Hány négyzetméter? 100-200?
Kovács Tamás képviselő: Annyi van, hosszú. Úgy kell számolni, hogy babakocsi is férjen el. 1,5 méteres szélesség kellene oda.

Fekete Barnabás polgármester: 2 méter mégis csak jobb lenne. 

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: A vaskaput is el kellene bontani.

Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Polgármester Úrnak lenne egy olyan javaslata, hogy a magas parton elhelyezésre kerülő vizesblokk igényes kialakítása, az várhatóan nettó 8.000.000 Ft összköltséget jelent.
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Téglából gondoltad?

Fekete Barnabás polgármester: Igen, igényesen kialakítva téglából. A másik dolog pedig a községi strandon, a Lengyel Dezsővel egyeztettem, hogy a térburkolatot jó lenne, hogyha megcsinálnánk. Kicserélnénk ezeket a betonlapokat egy viacoloros járdára. 2 db szabadtéri zuhanyzóra, illetve 2 db öltöző fülkére lenne még ott szükség. Szabadtéri napelemes zuhanyzót néztem, 25.000-30.000 Ft.
Viszt Attila PGB Elnök: Mennyire melegíti fel a vizet?
Fekete Barnabás polgármester: 60 C fokra igen.

Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Lehet kapni kompletten ezeket a csigavonal öltözőket. Valóban elég rossz a térburkolat, de nem lehetne akkor, amikor meg van a partvédőmű, utána megcsinálni? Mert ha megcsináljuk előbb, és utána jönnek a gépekkel megcsinálni a partvédőművet, akkor megint annyi neki. 
Viszt Attila PGB Elnök: Fel kellene mérni a partvédőmű felújításának költségeit, sokkal többe fog az kerülni, szerencsénk van, hogy nincs jég, sok helyen vannak benne lyukak. De ha jön a jég, az még jobban tönkre teszi. 

Fekete Barnabás polgármester: 20 cm-el magasabb a szabályozási vízszint. Ezt valahol követni kellene a partvédőművel is. 
Viszt Attila PGB Elnök: Lesz annyi víz szerinted? Egyfolytában engedik majd a Siót. 
Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető: Holnap jön a Boda Norbi. Körbe megyünk, a faluban a visszavágandó fákat megnézni. A strandon kell, a temetőnél, és a Mathiász lakótelepen. 

Viszt Attila PGB Elnök: Javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak a 2018 évi költségvetés I. fordulós tárgyalásának anyagát a következők szerint kiegészíteni:
· 295/1 hrsz partvédőmű felújítás pályázati önrész költségeként 4.880.000,- Ft, valamint műszaki ellenőrzéshez szükséges keret-előirányzatként 1.000.000,- Ft kerüljön beállításra,

· Elhunyt személyek hátramaradottjainak pénzbeni támogatása, valamint a temetési és születési támogatások előirányzata 50.000,- Ft helyett 100.000,- Ft támogatási összeggel tervezve kerüljön a költségvetésbe,

· a magas parton elhelyezésre kerülő vizesblokk költségét nettó 8 millió Ft összköltséggel, 

· a Zrínyi út 29-31. szám alatti Községi strandon 2 db öltöző és 2 db szabadtéri zuhanyzó elhelyezés kiadási előirányzata,

· a partvédőmű felújítás költségeinek felmérése, valamint a térburkolat csere/ viacolor kiépítés költségeinek felmérése alapján a szükséges költség,

· a Gagarin lakótelepi közvilágítás állapotának felmérése alapján annak megoldásához szükséges előirányzat, 

· az Aligai vasútállomáshoz az alagúttól vezető járda- és lépcső közvilágításának, valamint a lépcsőfelújítás megoldásához szükséges előirányzat, 

· a Gagarin lakótelep és a Barackos - Körte utcasarok között elhelyezkedő (jelenleg kitaposott földút) kiépítésének járda (150 cm szélességben) költsége, 

· a GEVSZ intézmény közétkeztetési részegység stabil internet kapcsolatának biztosítása érdekében felmérés alapján a szükséges összeg.

A bizottság javasolja a fentiek szerinti kiegészítésekkel elfogadásra a képviselő-testületnek a 2017 évi költségvetés I. fordulós anyagát. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
1/2018. (I. 24.) PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a 2018. évi költségvetés I. fordulóra előterjesztett anyagát az alábbi kiegészítésekkel javasolja elfogadásra:

1. Az Önkormányzat költségvetésében:

a. a 066020 Város és községgazdálkodás kormányzati funkción a 295/1 hrsz partvédőmű felújítás pályázati önrész költségeként 4.880.000,- Ft, valamint műszaki ellenőrzéshez szükséges keret-előirányzatként 1.000.000,- Ft kerüljön beállításra,

b. a 103010 Elhunyt személyek hátramaradottjainak pénzbeni támogatása, valamint a 107060 Egyéb szociális és természetbeni támogatások kormányzati funkciókon tervezett temetési és születési támogatások előirányzata 50.000,- Ft helyett 100.000,- Ft támogatási összeggel tervezve kerüljön a költségvetésbe,

2. a GEVSZ intézmény 2018. évi költségvetésében kerüljön betervezésre

a. a 066020 Város és községgazdálkodás kormányzati funkción a magas parton elhelyezésre kerülő vizesblokk költségét nettó 8 millió Ft összköltséggel, 

b. a 081061 Fürdő és strandszolgáltatás kormányzati funkción a Zrínyi út 29-31. szám alatti Községi strandon 2 db öltöző és 2 db szabadtéri zuhanyzó elhelyezés kiadási előirányzata,

c. a 081061 Fürdő és strandszolgáltatás kormányzati funkción a partvédőmű felújítás költségeinek felmérése, valamint a térburkolat csere/ viacolor kiépítés költségeinek felmérése alapján a szükséges költség,

d. a Gagarin lakótelepi közvilágítás állapotának felmérése alapján annak megoldásához szükséges előirányzat, 

e. az Aligai vasútállomáshoz az alagúttól vezető járda- és lépcső közvilágításának, valamint a lépcsőfelújítás megoldásához szükséges előirányzat, 

f. a Gagarin lakótelep és a Barackos - Körte utcasarok között elhelyezkedő (jelenleg kitaposott földút) kiépítésének járda (150 cm szélességben) költsége, 

g. a GEVSZ intézmény közétkeztetési részegység stabil internet kapcsolatának biztosítása érdekében felmérés alapján a szükséges összeg.

A Bizottság egyben javasolja a képviselő-testületnek, hogy a határozat 1. b.) pontja szerint a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításának a költségvetés II. fordulós tárgyalásával egyidejűleg történő előterjesztésére kérje fel Polgármester urat.

A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, kérje fel Polgármester urat a határozat szerinti kiegészítésekkel, valamint a szükséges javításokkal a költségvetés II. fordulós anyagának, valamint a 2018. évi költségvetés elfogadására irányuló rendelet tervezet előterjesztésére 2018. február 15. napjáig.

A Bizottság felkéri a Bizottság Elnökét, hogy a határozatot a képviselő-testület 2018. január 29. napján tartandó ülésén ismertesse, a fenti javaslatokat megtegye.

Felelős: Viszt Attila Elnök

Határidő: 2018. január 29.

Viszt Attila PGB Elnök: Amennyiben több észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a bizottság ülését 18,30 órakor bezárom.
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