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Farkas Lászlóné Közétkeztetési intézményegység vezető




Kocsis Anikó KÖH Balatonvilágosi Kirendeltség pénzügyi ügyintéző 




Némethné Szitár Ibolya jegyzőkönyvvezető 
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Viszt Attila PGB Elnök úr megbetegedett, a mai ülést én vezetem Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 16/2014. (XII.01.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése és 37. § (3) bekezdése alapján, mint korelnök.
Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, 3 fő jelen van. Viszt Attila elnök úr és Kőszegi Tamás bizottsági kültag jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Koloti Béla bizottsági tagot és Benkő Péter bizottsági kültagot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Koloti Béla bizottsági tagot, és Benkő Péter bizottsági kültagot egyhangúlag megválasztja.

Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: A kiadott napirendet javasolom kiegészíteni: a 2018. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet módosítás, képviselő-testület részére javaslat tétel. Kérem, aki a kiadott napirend kiegészítésével és tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a kiadott napirend kiegészítésével és tárgyalásával egyhangúlag egyetért.
1/1. A 2018. évi költségvetésről szóló 4/2018.(III:13.) önkormányzati rendelet módosítás
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: A 2018. évi költségvetésről szóló 4/2018. (III.13.) önkormányzati rendelet módosításra vonatkozó anyaggal kapcsolatban felkérem a jegyzői referenst a bizottság tájékoztatására.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, és a 2018. évi költségvetési rendelet módosításához kapcsolódóan van két előirányzat biztosításról, átcsoportosításról szóló előterjesztés, egy az önkormányzatnak, egy az intézménynek, illetve az intézményében található még a behajthatatlan követelések törlésére vonatkozó hozzájárulás kérés. Ott három határozati javaslatot írtunk. A 2019. évi költségvetéshez hagyományosan kapcsolódik a közbeszerzési terv elfogadása, ami idén nullás lesz a terveink szerint és az Áht. 29/A. § alapján a gördülő tervezésnek hívott táblázat, ami azt jelenti, hogy az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét meghatározza a képviselő-testület. Ezek a kiegészítések még a költségvetéshez tartoznak.

Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Kezdjük az első napirendi ponttal. Vagy haladjunk időrendben? 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Haladjunk időrendben.

Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Rendben, akkor kezdjük a 2018. évi költségvetéssel.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Itt elsősorban technikai módosítások vannak. A novemberi utolsó költségvetési rendelet módosítás után egy testületi ülés decemberben, illetve még a novemberi ülésen is hozott olyan döntéseket a képviselő-testület, amit át kell vezetni a rendeleten, továbbá a bérkompenzáció összege, amit ugye el kell számolnunk. Ezt kapjuk folyamatosan a központi költségvetésből, így év végén be kell helyezni a költségvetésbe. Ezt mindig csak utólag tudjuk megoldani. Ezen kívül az előterjesztésben az önkormányzatnál szerepeltettünk egy telekértékesítést, ami kimaradt a novemberi módosításból, a 303/18. hrsz.-ú telek. Ennek a vételára befolyt, úgyhogy ez már szerepel a bevételben, illetve kiadási oldalon ennek a fizetendő ÁFA-ja. A másik nagyobb tétel a csapadékvíz-elvezető hálózattal kapcsolatban az ÁFA. Ez a három határozati javaslat ezeket a dolgokat rögzíti. Anikó már be is építette a táblázatokba, illetve a költségvetési rendelet módosításba.
Elmondom gyorsan a GEVSZ intézménynél is a módosításokat. Amit Évától kaptam anyag, abban szintén bérkompenzációk szerepelnek, és van pár dolog, amire nem kaptam konkrét válaszokat.

Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Megmondom őszintén, hogy így utólag valami már nekem sem jutott eszembe.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Erre majd fel kell hívnod az Éva figyelmét, hogy ezt egy kicsit precízebben, pontosabban kellene csinálni.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Ma volt egy beszélgetésem vele, bízom benne, hogy megszívleli a dolgokat.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nagyjából ezekről lenne szó a hat darab határozatban, és a behajthatatlan követelések.

Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Szerintem zöme ismerős a képviselő-testület, illetve a bizottsági tagok előtt. Külön-külön felolvassuk a határozati javaslatokat?

Szabó István képviselő: Igen.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Felolvassa a határozati javaslatokat.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: A GEVSZ harmadik javaslatához ügyvéd úr tömören nekem annyit mondott, hogy mindenki számára érthető legyen, hogy többe kerülne a behajtás, mint maga a tartozás.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez a 3. határozati javaslathoz lesz, ezt megelőzi kettő, ezeket is felolvasom. Rögtön az 1. határozati javaslatban elírás történt, Önkormányzat szerepel a GEVSZ helyett, javítjuk.
Fekete Barnabás polgármester úr megérkezik.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor ennyi az a hat darab határozat, ami megelőzi a költségvetési rendelet módosítást. Itt a módosítás alapján az új formátumú rendelet értelmében: 498.892.833 Ft költségvetési bevétellel, 682.825.997 Ft költségvetési kiadással és 183.933.164 Ft költségvetési hiánnyal, (összességében pedig a ténylegesen rendelkezésre álló források szerint: 686.878.049 Ft bevételi, 621.123.039 Ft kiadási, és 65.755.010 Ft tartalék) javasolja megalkotásra az önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítására vonatkozó önkormányzati rendeletet polgármester úr. Ebből szerintem mindenkit az érdekel, hogy 65 millió Ft a tartalék.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Az elhangzottak alapján javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak, tegyen javaslatot a képviselő-testület felé az Önkormányzat 2018.évi költségvetésében az előterjesztésekben foglaltaknak megfelelően a kiadási előirányzatok, bevételi előirányzatok biztosítására, előirányzatok átcsoportosítására, a GEVSZ 2018. évi költségvetésében az előterjesztésekben foglaltaknak megfelelően a kiadási előirányzatok, bevételi előirányzatok biztosítását, előirányzatok átcsoportosítására, az előterjesztésnek megfelelően a GEVSZ intézmény könyvelésében szereplő követelések behajthatatlanná nyilvánítására, törlésére, a 2018. évi költségvetésről szóló 4/2018.(III.13.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó tervezet elfogadására 498.892.833 Ft bevételi, 682.825.997 Ft kiadási főösszeggel, -183.933.164 Ft költségvetési egyenleggel, ebből 94.288.457 Ft működési hiánnyal, 89.644.707 Ft felhalmozási hiánnyal, és a módosító rendelet megalkotására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
5/2019.(II.21.) PGB határozat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek:

1) az Önkormányzat 2018.évi költségvetésében az előterjesztésekben foglaltaknak megfelelően a kiadási előirányzatok, bevételi előirányzatok biztosítását, előirányzatok átcsoportosítását, 
2)  a GEVSZ 2018. évi költségvetésében az előterjesztésekben foglaltaknak megfelelően a kiadási előirányzatok, bevételi előirányzatok biztosítását, előirányzatok átcsoportosítását, 
3) az előterjesztésnek megfelelően a GEVSZ intézmény könyvelésében szereplő követelések behajthatatlanná nyilvánítását, törlését. 
4) a 2018. évi költségvetésről szóló 4/2018.(III.13.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó tervezet 498.892.833 Ft bevételi, 682.825.997 Ft kiadási főösszeggel, -183.933.164 Ft költségvetési egyenleggel, ebből 94.288.457 Ft működési hiánnyal, 89.644.707 Ft felhalmozási hiánnyal az elfogadását, a módosító rendelet megalkotását.
A Bizottság felkéri a Bizottság Elnökét a javaslat előterjesztésére a képviselő-testület soron következő munkaterv szerinti ülésére.

Felelős: Viszt Attila Elnök

Határidő: 2019. február 25.

1/2. 2019. évi költségvetés II. fordulós tárgyalása, képviselő-testület részére javaslattétel
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Most következik a 2019. évi költségvetés II. fordulós tárgyalásával kapcsolatos, költségvetést magalapozó döntések előterjesztése. A főbb változás, ha jól látom a Magyar Falu program pályázat nem?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen. Valahol azt össze is foglaltam, hogy mindösszesen 54.300.000 Ft, amit a magyar Falu program keretében célozna meg az önkormányzat. Ezt most vagy megnyerjük és akkor be is folyik, vagy nem nyerjük meg, de akkor nem is lesz elköltve. Ez az összeg most lecsökkenti a tartalékunkat, de reményeink szerint nyerünk.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Én mondtam polgármester úrnak, hogy szép és jó ez a sok pályázat, de nem lehetne-e rangsorolni, hogy amit mindenképpen meg kell csinálni, az legyen az első. Nagyon sok a III.-IV. negyedévben van, ki tudja, hogy abból addigra lesz-e valami 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor lenne érdemes rangsorolni, ha nem lenne ennyi pénz, most megvan a fedezet.

Fekete Barnabás polgármester: Pályázni kell mindre, aztán hátha nyerünk.

Koloti Béla PGB tag: Így van, a lehetőséget meg kell adni neki.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Jó pár dolog benne van, ami jó lenne nekünk, utak, orvosi rendelőnek a tetőtér beépítése.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az, pont nincs benne. Az a baj, hogy nem láttunk még hivatalos kiírást, csak tájékoztató anyagot kaptunk. Az előzetes anyag szerint az orvos lakás központi mintaterv szerint épülhetne, így azt nem tettük be.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Akkor, ami itt van a 4. határozati javaslatban az már konkrét?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezeknél legalább látod azt, amiket most lehet ismerni pályázati feltételeket, ezek, amik a legbiztosabbak.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Amik be lettek rakva fejlesztésbe, meg a költségvetésbe is, mint bérlakás tetőcsere?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az bent van a költségvetésben. Ez a határozati javaslat elsősorban azt a célt szolgálja, hogyha a Magyar Falu program elindul az önkormányzat már hozott egy olyan határozatot, hogy pályázni akar. A bérlakásra vonatkozóan, azért nincs külön határozati javaslat, mert pályázati lehetőséget sem tudunk, hogy lenne rá.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Akkor a bérlakások, gépbeszerzés, Mathiász utca járdát esetleg nem tudnánk megcsináltatni?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A határozatban szerepeltetjük a járdát, a többi a Magyar Falu Programtól független, és bent vannak a költségvetésben.
Fekete Barnabás polgármester: A Mathiász az külterület.
Szabó István képviselő: Azt mindenképpen meg kell csinálni.

Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Igen, mert mondhatni, hogy az balesetveszélyes.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A járda egész területe külterület? Mert térkép szerint pont azon a részen megy ki „csücsökbe” a belterületi rész.
Fekete Barnabás polgármester: A vasúti oldalon van kb. 15-20 méter, ami talán belterület.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor a határozati javaslatból húzzuk ki a Mathiász lakótelep járdafelújítást.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Akkor ez saját erős lesz. Másik kérdés, hogy a strandnál is van egy 11 millió forintos tétel.

Fekete Barnabás polgármester: Az marad, az is saját erős. Ha lesz esetleg pályázati lehetőség, akkor megcsináljuk abból. Még egy dolog van, a TOP-os pályázatból, ha nem merítjük ki a teljes költségkeretet, akkor még maradt 18 millió Ft, ugye Anikó?
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: 25 millió forintot számoltam.
Fekete Barnabás polgármester: Az még jobb. Azt akkor elkölthetnénk arra, hogy folyókát építtetünk a Rákóczi úton.

Szabó István képviselő: Nem költhetjük murvára?

Fekete Barnabás polgármester: Nem. Vízelvezetésre kell.
Szabó István képviselő: A Zrínyit is helyre kellene állítani, és lehetne parkolókat kialakítani.
Fekete Barnabás polgármester: Majd felszólítom a beruházót, hogy tegyék rendbe a területet.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Bocsánat, hogy közbeszólok, de ott tartottunk, hogy a csapadékos vízelvezetés a költségvetés tervezetét most még nem érinti. 
Fekete Barnabás polgármester: Persze, mert az összeg benne van, csak mondom, hogy ki kellene használni.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nincs benne.

Fekete Barnabás polgármester: Miért nincs benne? A TOP az benne van nem? Azt kellene csinálni, hogy hozzunk egy határozatot, hogy folytatni kívánjuk és ennyi.

Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: A Rákóczi utcán tényleg meg kellene csináltatni a folyókákat, legalább egy utca legyen meg teljesen, mert most csak a kritikus részek vannak meg.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Azzal kapcsolatban akkor értekezni kell a közbeszerzési szaktanácsadóval. Én gyanítom, hogy ez egy új közbeszerzési eljárás lesz.

Fekete Barnabás polgármester: Nekünk a Kincstár a lényeges.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Persze, hogy az a lényeges, de tudod, hogy rábólintanak ők bármire előzetesen. Akkor ez a leadott anyagot nem befolyásolja. A járdára visszatérve, a fejlesztési tervekben eleve szerepel az Aligai vasút alatti járda felújítása, ez jó volna a Magyar Falu programba.
Fekete Barnabás polgármester: Azt meg kell pályázni, kellene egy komoly tervet csináltatni.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez beleférne a belterületi járdafelújításba.
Fekete Barnabás polgármester: Ez bele. Majd oda kell írni, hogy melyik helyrajzi számot érinti. 

Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Tudom, hogy tervben van Led lámpa, járdafelújításba ez nem férne bele megvilágítás címen?
Fekete Barnabás polgármester: Nem tudjuk, hogy lesz a kiírás. Az a baj, hogy ezek a kiírások mindig nagyon szakmaiak. Ahol csapadékelvezetésnél nem építhetsz utat, az útnál nem építhetsz csapadékelvezetőt. A játszótérnél sem lehetett parkolót csinálni.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Igazából akkor, ami bent van a költségvetésbe fejlesztések mehetnek.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Beépítettünk mindent.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Amire van pénz, azt el kell kezdeni.

Fekete Barnabás polgármester: Így van. Meg kell nevezni a felelőst és mehet.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Jelezném Intézményvezető úr, hogy mindenhol 3 árajánlatot kell kérni, papír alapon, tehát nem telefonon kérünk árajánlatokat!
A határozati javaslatoknál az első kettő az munkáltatói döntés lényegében. A dolgozók számára a munkába járás költségének 15 forintra való kiegészítése, a másik a cafetéria egységes megállapítása. A SZÉP kártyán kívül semmi mást nem érdemes igénybe vennie a dolgozónak, mert az összes többinek nagyon magas a járuléka. Ezzel jár a legjobban. A harmadik az óvodai dajkáknál a plusz 10%. A negyedik pedig a Magyar Falu program.

Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: A Magyar falu programnál várható még több pályázati kiírás, év közben, ha jön valami, akkor pályázunk mindenképpen.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, mert igazából van 23 millió Ft tartalékunk.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Első körben, amikor kaptunk tájékoztatást a Magyar Falu programról sokkal több pályázat volt.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, de azok 3 soros tájékoztatók voltak. Konkrét, hivatalos értesítést nem kaptunk csak ennyit. Egy kétséges helyről kaptunk e-mailt, de Witzmann úrtól kaptunk utána egy másik e-mailt, hogy az, egy biztosításokkal foglalkozó személytől érkezett, aki szervezkedik, és nem javasolja, hogy az önkormányzatok szerződést kössenek, mert nagyon egyszerűek lesznek a pályázatok, nem igényli külső megbízását.
Fekete Barnabás polgármester: Ha megjelenik a kiírás, akkor lesz érdemes ezzel foglalkozni. Ha valakit megbízunk ezzel, akkor szerintem a Szabó Andrea legyen az.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ha kell egyáltalán hozzá, mert ha tényleg olyan egyszerűek lesznek, akkor nem kell.

Fekete Barnabás polgármester: Mindenképpen jó, ha van. Nem kell a pénzügyet terhelni még ezzel is.
Koloti Béla PGB tag: Amíg nem tudunk semmi konkrétumot, nincs pályázati kiírás felesleges ezzel foglalkoznunk. Ne terheljük le őket még jobban.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, csak ennek az a hátulütője, hogy nem tudod kivonni belőle az önkormányzati dolgozókat, mert ha megbízunk valakit, az is tőlük fogja kérni a feltöltenivalót, adatot mindent.
Fekete Barnabás polgármester: Jó, ez egy javaslat volt.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Az elhangzottak alapján javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak, javasolja a képviselő-testületnek a 2019. évi költségvetést megalapozó döntésekről szóló előterjesztésben foglaltak elfogadását azzal, hogy a Magyar Falu Program által kínált lehetőségekre vonatkozó, az előterjesztésben a Belterületi járdafelújítás anyagtámogatása alprogram keretében tervezett fejlesztés esetén meghatározott járdaszakasz kerüljön meghatározásra a következők szerint: „2. Belterületi járdafelújítás anyagtámogatása alprogram keretében a 2019. évi fejlesztések között szerepeltetett Aligai vasútállomás alatti járdaszakasz anyagköltségének biztosítása célra vonatkozóan bruttó 5 millió Ft kiadási előirányzat biztosítása mellett.” Egyben javasoljuk a képviselő-testületnek az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításához a saját bevételei, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegének megállapításáról szóló előterjesztésben foglaltak jóváhagyását. Továbbá javasoljuk a 2019. évi költségvetés II. fordulóra előterjesztett anyagának elfogadását 542.222.486 Ft költségvetési bevételi, 664.286.766 Ft költségvetési kiadási főösszeggel, -122.064.280 Ft költségvetési egyenleggel, ebből 48.928.749 Ft működési hiánnyal, 73.135.531 Ft felhalmozási hiánnyal, és a 2019. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet megalkotását. Kérem aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
6/2019.(II.21.) PGB határozat:
 Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek: 

1. a 2019. évi költségvetést megalapozó döntésekről szóló előterjesztésben foglaltak elfogadását azzal, hogy a Magyar Falu Program által kínált lehetőségekre vonatkozó, az előterjesztésben a Belterületi járdafelújítás anyagtámogatása alprogram keretében tervezett fejlesztés esetén meghatározott járdaszakasz kerüljön meghatározásra a következők szerint: „2. Belterületi járdafelújítás anyagtámogatása alprogram keretében a 2019. évi fejlesztések között szerepeltetett Aligai vasútállomás alatti járdaszakasz anyagköltségének biztosítása célra vonatkozóan bruttó 5 millió Ft kiadási előirányzat biztosítása mellett.”
2. az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításához a saját bevételei, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegének megállapításáról szóló előterjesztésben foglaltak jóváhagyását. 
3. a 2019. évi költségvetés II. fordulóra előterjesztett anyagának elfogadását 542.222.486 Ft költségvetési bevételi, 664.286.766 Ft költségvetési kiadási főösszeggel, -122.064.280 Ft költségvetési egyenleggel, ebből 48.928.749 Ft működési hiánnyal, 73.135.531 Ft felhalmozási hiánnyal, és a 2019. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet megalkotását.
A bizottság felkéri a bizottság elnökét a javaslat előterjesztésére a képviselő-testület soron következő munkaterv szerinti ülésére.

Felelős: Viszt Attila Elnök

Határidő: 2019. február 25.

Közbeszerzési Terv 2019.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A 2019. es évben a közbeszerzési tervünk nem tartalmaz semmit jelenleg, mert minden beszerzésnél alatta maradunk annak az értékhatárnak, ami árubeszerzésénél és szolgáltatásnál a költségvetési törvény alapján 15 millió Ft, építésnél pedig 25 millió Ft, a belterületi utaknál a Magyar Falu Programnál 24 millió Ft-tal számoltunk. Tehát mindegyik alatta marad annak az értékhatárnak, ami alapján közbeszerzési eljárásra köteles az önkormányzat, így jelenleg egy üres táblát tartalmaz a közbeszerzési tervünk. Ezt természetesen év közben, ha módosítani kell, akkor van rá lehetőség.
Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Közbeszerzéssel kapcsolatban valakinek kérdése, hozzáfűznivalója van? Javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak, tegyen javaslatot a képviselő-testület felé a 2019. évi közbeszerzési terv elfogadására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
7/2019.(II.21.) PGB határozat 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek Balatonvilágos Község Önkormányzata 2019. évi közbeszerzési tervének – mely jelenleg adatokat nem tartalmaz- jóváhagyását azzal, hogy év közbeni változás esetén a polgármester tegyen javaslatot a Közbeszerzési Terv módosítására.
A bizottság felkéri a bizottság elnökét a javaslat előterjesztésére a képviselő-testület soron következő munkaterv szerinti ülésére.

Felelős: Viszt Attila Elnök

Határidő: 2019. február 25.

2. Balatoni Futár Bt. kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: A Balatoni Futár Bt. önkormányzati támogatásra nyújtott be igényt. Szerintem jó tartalmú újság, támogassuk idén is. A 2019. évi költségvetés tervezetben 50.000 Ft összegű támogatás van előirányozva. Javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak a Balatoni Futár Bt. részére 50.000, Ft összegű támogatás biztosítását a régiós havilap 2019. évi előállításának költségéhez. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 3 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
8/2019. (II. 21.) PGB határozat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a Balatoni Futár Bt. részére (1088 Budapest, Vas utca 2/b.) a „Balatoni Futár” régiós havilap 2019. évi előállításának költségéhez 50.000 Ft, azaz ötvenezer forint összegű támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2019.. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A bizottság felhatalmazza a PGB elnökét és a jegyzőt a támogatási megállapodás aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt a támogatási megállapodás mindkét fél általi aláírását követően a támogatás összegének pénzügyi teljesítésére.

Felelős: Viszt Attila PGB elnök


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2019. április 30.

Kovács Tamás PGB tag/levezető elnök: Amennyiben több észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a bizottság ülését bezárom.

Kovács Tamás
PGB tag/levezető elnök
Jegyzőkönyv hitelesítők:
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