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6. számú

JEGYZŐKÖNYV
Készült: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2019. szeptember 24-én a községháza tanácstermében 16,45 órakor megtartott bizottsági üléséről
Jelen vannak: 

Kovács Tamás
PGB Tag



Koloti Béla

PGB Tag

Kőszegi Zoltán
PGB Kültag
Benkő Péter 

PGB Kültag
Távol maradt: 

Viszt Attila

PGB Elnök

Meghívottak:

Szabó István képviselő



Kuti Henriett Margit jegyzői referens



Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető 

Kovács Tamás PGB Tag: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, 4 fő jelen van. Viszt Attila elnök úr egészségügyi okok miatt az ülésen nem tud részt venni, mint korelnök vezetem a mai bizottsági ülést. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kőszegi Zoltán és Benkő Péter bizottsági kültagokat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Kőszegi Zoltán és Benkő Péter bizottsági kültagokat egyhangúlag megválasztja.

Kovács Tamás PGB Tag: A mai bizottsági ülésnek egy napirendi pontja van: Helyi civil szervezet pályázata önkormányzati támogatásra. Kérem, aki a kiadott napirend tárgyalásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a kiadott napirend tárgyalásával egyhangúlag egyetért.
1. napirend: Helyi civil szervezet pályázata önkormányzati támogatásra

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete

Kovács Tamás PGB Tag: A megadott határidőig a Balatonvilágosi Népdalkör nyújtott be 100.000 Ft pályázati igényt az egyesület működésének finanszírozására, ez már szerepel a költségvetésben, tehát támogatható. Amennyiben kérdés, észrevétel nincs, kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

25/2019. (IX.24.) PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a Balatonvilágosi Népdalkör részére (8171 Balatonvilágos, Dózsa György utca 1.) a működési költségek kiegészítése, az elhasználódott formaruhák, cipők cseréje, valamint a népművészeti találkozók költsége részbeni finanszírozása céljából 100.000 Ft összegű támogatást biztosít. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a 084031 Civil szervezetek támogatása kormányzati funkción rendelkezésre áll.

A bizottság elfogadja a támogatási megállapodásban foglaltakat, és felhatalmazza Viszt Attila PGB elnököt és a jegyzőt annak aláírására. Egyben felkéri a jegyzőt a támogatás összegének pénzügyi teljesítésére.

Felelős: Viszt Attila PGB elnök


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2019. október 10.

Kovács Tamás PGB Tag: Amennyiben több észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a bizottság ülését 16,55 órakor bezárom.

Kovács Tamás
PGB Tag, Korelnök
Jegyzőkönyv hitelesítők:


Kőszegi Zoltán
Benkő Péter

PGB Kültag
PGB Kültag 

