3. számú

JEGYZŐKÖNYV
Készült: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2021. november 29-én a községháza tanácstermében 15,00 órakor megtartott bizottsági üléséről
Jelen vannak: 

Bartek Róbert 

PGB Elnök




Kovács Béla

PGB Tag




Kovács Tamás
PGB Tag

Kiss Attila

PGB Kültag

Kovács Péter

PGB Kültag
Meghívottak:

Takács Károly

polgármester



Hanga László

képviselő

Kuti Henriett Margit
jegyzői referens



Závodni Lászlóné GEVSZ gazdasági vezető



Baumann-Soós Adrienn KÖH pénzügyi ügyintéző



Kocsis Anikó KÖH pénzügyi ügyintéző



Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető

Bartek Róbert PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, teljes létszámban, 5 fő jelen van. A mai bizottsági ülés napirendi pontjai: 1. napirend: 2021. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló, 2. napirend: Előirányzatok III. negyedévet érintő biztosítása, átcsoportosítása az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében, illetve a 2021. évi költségvetésről szóló 2/2021.(II.23.) önkormányzati rendelet módosítása. Kérem, aki a napirendek tárgyalásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

14/2021.(XI. 29.) számú PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a 2021. november 29-ei ülés napirendjeit a következőkben határozza meg:

Napirendek:

1. napirend: 2021. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló, 

2. napirend: Előirányzatok III. negyedévet érintő biztosítása, átcsoportosítása az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében, illetve a 2021. évi költségvetésről szóló 2/2021.(II.23.) önkormányzati rendelet módosítása.
A bizottság felkéri a bizottság elnökét a napirendek előterjesztésére.

Felelős: Bartek Róbert PGB Elnök

Határidő: azonnal

1. napirend: 2021. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete
Bartek Róbert PGB Elnök: Felkérem a jegyzői referenst, ismertesse a napirendi pontot.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A szeptemberi I. féléves beszámoló anyagához egy negyedév adatai jöttek hozzá. Az anyagból látható, hogy nagyon jól állunk. Az önkormányzat takarékosan próbál gazdálkodni annak érdekében, hogy a koronavírus hatásai a működésünk biztonságát ne akadályozzák. Pl. az adórendelet módosítás kapcsán most jött ki egy újabb rendelkezés, ami szerint 2022. évben sem lehet a helyi adó mértékét emelni. Ez nagyon sok mindent befolyásol. Ezért nem került napirendként előterjesztésre a koncepció, fejlesztések. Ezek majd a decemberi ülésre kerülnek előterjesztésre. A számok önmagukért beszélnek. A bevételeink túl vannak teljesítve, a kiadások pedig alul vannak teljesítve. A pályázati támogatások befolytak.
Baumann-Soós Adrienn KÖH pénzügyi ügyintéző: Igen.
Bartek Róbert PGB Elnök: Várhatóak még bevételek?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, pl. az adóban is ki kellett küldeni figyelmeztető leveleket, mert sokan felejtik el befizetni a II. féléves adót. Ugyanakkor sokan pedig egy összegben fizették meg az év elején az éves adójukat. Ebből is folyhat be még bevétel, és a bérleti díjakból is várható bevétel.
Baumann-Soós Adrienn KÖH pénzügyi ügyintéző: Az állami támogatásoknál van változás, azt folyamatosan kapjuk.
Bartek Róbert PGB Elnök: Visszatérve az utcaseprő adapteres fűnyíró gépre, amit februárban fogunk megkapni, annak a költsége már az idei évben teljesül?
Baumann-Soós Adrienn KÖH pénzügyi ügyintéző: Igen, jövőre a maradvány terhére kerül beszerzésre. A jövő évi költségvetés tervezésénél figyelünk, és annak megfelelően kell tervezni.
Kovács Tamás PGB Tag: Kérdésem, hogy az adónál, hogy ilyen jól teljesültek a számok, ez azért van, mert alul van tervezve?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Időarányosan teljesült, nincs alultervezve. Pl. az építményadónál úgy volt tervezve, hogy van egy m2 alapú adattörzs, amivel kalkulálunk. Amikor változik a m2, házak épülnek, akkor az adó bevétel is nő. Olyan is van, pl. adó- és értékbizonyítvány kiállítás kapcsán, hogy adott ingatlanra az adatok már nem helytálló, pl. tárolót már más célra használ az adózó, ebből is lehet változás. Az építmény adónál a teljesítés szinte megegyezik a tervezettel. Az iparűzési adó összege –ezt minden évben elmondjuk- nagyon óvatos tervezésen alapul, mert annyi mindentől függ ami nem látható előre. Mi is meglepődtünk, hogy mekkora bevétel van belőle, de ez abból is lehet, hogy még nem gyűrűzött be a pandémiás helyzet, a hatásait inkább jövőre fogjuk látni. A beszedett idegenforgalmi adónál nullával számoltunk, mert az első félévben nem lehetett szedni, ehhez képest szépen teljesült. 
Baumann-Soós Adrienn KÖH pénzügyi ügyintéző: A pályázatokkal kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy a teljesítési adatokban nem minden pályázati bevétel szerepel, az még az utolsó negyedévben is jelentkezni fog.  
Kiss Attila PGB Kültag: Működési költség kiadásoknál a személyi juttatásoknál látok 192 millió Ft-ot, és ha jól látom az lecsökkent 116 millió Ft-ra. Ez miből adódik? 
Závodni Lászlóné GEVSZ gazdasági vezető: Az a módosított előirányzat, az 5. oldalon van. Az eredeti 185 millió Ft előirányzatról változott 192 millió Ft-ra, és azzal szemben a teljesítés a 116 millió Ft. 
Kiss Attila PGB Kültag: Köszönöm. Még lenne egy kérdésem. Felhalmozási költség kiadásnál az EU-s forrásból megvalósuló beruházásnál 23 millió Ft volt az eredeti, módosított előirányzat, és a teljesítésnél nincs adat. 
Baumann-Soós Adrienn KÖH pénzügyi ügyintéző: Ez a TOP-os beruházásunk. Kb. ennyi volt a támogatásból az a rész, amit még nem használtunk fel. Ez az idei év, utolsó negyedévében le fog zárulni. Azért nincs ott adat, mert a III. negyedévben még a beruházás utolsó szakasza nem zárult le. 
Bartek Róbert PGB Elnök: Egyéb kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak, hogy javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra Balatonvilágos Község Önkormányzata nettósított költségvetése 2021. III. negyedév teljesítését 399.022.418,- Ft költségvetési bevételi, 312.480.759,- Ft finanszírozási bevételi, 165.381.419,- Ft költségvetési kiadási, 230.704.336,- Ft finanszírozási kiadási főösszeggel, Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete költségvetése 2021. III. negyedév teljesítését 22.000.487,- Ft költségvetési bevételi, 188.910.322,- Ft finanszírozási bevételi, 190.720.034,- Ft költségvetési kiadási főösszeggel, a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda költségvetése 2021. III. negyedév teljesítését 34.164,- Ft költségvetési bevételi, 41.585.748,- Ft finanszírozási bevételi, és 35.264.910,- Ft költségvetési kiadási főösszeggel. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
15/2021.(XI. 29.) számú PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra:
a) Balatonvilágos Község Önkormányzata nettósított költségvetése 2021. III. negyedév teljesítését

399.022.418,- Ft költségvetési bevételi,

312.480.759,- Ft finanszírozási bevételi,

165.381.419,- Ft költségvetési kiadási,

230.704.336,- Ft finanszírozási kiadási főösszeggel,
b) Balatonvilágos Község Önkormányzata Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete költségvetése 2021. III. negyedév teljesítését

    22.000.487,- Ft költségvetési bevételi,

  188.910.322,- Ft finanszírozási bevételi,

  190.720.034,- Ft költségvetési kiadási főösszeggel,
c) a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda költségvetése 2020. III. negyedév teljesítését

       34.164,- Ft költségvetési bevételi,

41.585.748,- Ft finanszírozási bevételi,

            35.264.910,- Ft költségvetési kiadási főösszeggel.
A bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntés ismertetésére a képviselő-testület ülésén.

Felelős: Bartek Róbert PGB Elnök
Határidő: 2021. november 29.
2. napirend: Előirányzatok III. negyedévet érintő biztosítása, átcsoportosítása az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében, illetve a 2021. évi költségvetésről szóló 2/2021.(II.23.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Bartek Róbert PGB elnök: Átadom a szót a jegyzői referensnek.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A napirend a 2021. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet módosítása az időarányos megvalósulásnak megfelelően. A határozati javaslat a III. negyedéves áfa fizetési kötelezettség teljesítésére vonatkozó kiadási előirányzat biztosításáról szól, illetve van maga a rendelet módosítására vonatkozó javaslat, amiben elírás történt. A 3. § véletlenül bent maradt a tervezetben, ezt törölni kell, így a mellékletek módosítására vonatkozó szakasz száma 3-ra változik. Az 5. § szövege törlődik, és az előző szakasz egészül ki a (21) bekezdéssel oly módon, hogy a Rendelet 11. melléklete helyébe e rendelet 21. melléklete lép. A javított rendelet tervezet mindenki előtt ott van az asztalon. A rendelet adatai a III. negyedéves KGR adatait tartalmazza.
Bartek Róbert PGB Elnök: Kérdés, észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak, hogy javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzat 2021. évi költségvetésében a 841112/011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkció Dologi kiadások fősorára 1.669.000,- Ft kiadási előirányzat biztosítását a működési tartalék terhére. Továbbá javasoljuk a képviselő-testületnek az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(II.23.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó tervezetben foglaltak jóváhagyását 438.747.581,- Ft költségvetési bevétellel, 751.020.074,- Ft költségvetési kiadással és 312.272.493,- Ft költségvetési hiánnyal (összességében 71.752.283,- Ft általános, és 7.413.287,- Ft céltartalék összeggel), és ezen összegeknek megfelelően a módosító rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:
16/2021.(XI. 29.) számú PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek 
a) az önkormányzat 2021. évi költségvetésében a 841112/011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkció Dologi kiadások fősorára 1.669.000,- Ft kiadási előirányzat biztosítását a működési tartalék terhére.

b) az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(II.23.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó tervezetben foglaltak jóváhagyását 438.747.581,- Ft költségvetési bevétellel, 751.020.074,- Ft költségvetési kiadással és 312.272.493,- Ft költségvetési hiánnyal (összességében 71.752.283,- Ft általános, és 7.413.287,- Ft céltartalék összeggel), és ezen összegeknek megfelelően a módosító rendelet megalkotását.
A bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntés ismertetésére a képviselő-testület ülésén.

Felelős: Bartek Róbert PGB Elnök
Határidő: 2021. november 30.
Kovács Béla települési képviselő: Jelzem, hogy a holnapi testületi ülésen nem tudok részt venni, orvoshoz kell mennem. 
Bartek Róbert PGB Elnök: Köszönöm a jelzést. Mindenkinek megköszönöm a részvételt, és a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság ülését 15,25 órakor bezárom.









Kétszeriné dr. Takács Éva aljegyző
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