
1. számú

JEGYZŐKÖNYV
Készült: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 2022. január 26-án a községháza tanácstermében 16,30 órakor megtartott bizottsági üléséről
Jelen vannak: 

Bartek Róbert 

PGB Elnök




Kovács Béla

PGB Tag



Kovács Tamás
PGB Tag




Kovács Péter

PGB Kültag
Kiss Attila

PGB Kültag

Meghívottak:

Takács Károly

polgármester



Tretykó István

alpolgármester




Hanga László 

képviselő

Kuti Henriett Margit
jegyzői referens



Závodni Lászlóné GEVSZ gazdasági vezető



Baumann-Soós Adrienn KÖH pénzügyi ügyintéző



Komáromi Vivien jegyzőkönyvvezető

Bartek Róbert PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a 2022. évi első bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, 5 fő jelen van. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás bizottsági tagot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás bizottsági tagot 5 igen szavazattal, egyhangúlag megválasztja.

Bartek Róbert PGB Elnök: A mai bizottsági ülésnek egyetlen napirendi pontja van: 2022. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása. Kérem, aki a napirendek tárgyalásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

1/2022.(I. 26.) számú PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a 2022. január 26-ai ülés napirendjeit a következőkben határozza meg:

Napirendek:

1/. 2022. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása

Előadó: 
 bizottság elnöke

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a napirendek előterjesztésére.

Felelős: Bartek Róbert PGB Elnök

Határidő: azonnal

1/. 2022. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása

Előterjesztések a jegyzőkönyv mellékletei.

Bartek Róbert PGB Elnök: Felkérem Kuti Henriett Margit jegyzői referenst, hogy ismertesse a napirendi pontot. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Szeretném kiegészíteni. Az anyagban írtuk, hogy megjelent két kormányrendelet, ami arról szól, hogy a garantált bérminimum növekménnyel kapcsolatos kompenzációt megállapította az állam. Ahogy elkészültünk az anyaggal megjelent annak a másfél millió forintos kiegészítésnek a jogszabályi hivatkozására alapozva még további másfél millió forint. Tovább is adom a táblázatot, meg lehet nézni. Továbbá 4,5 millió forintos köznevelési feladatok támogatása jogcímhez, települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatok ellátása jogcímhez 689 ezer forint, települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak ellátása jogcímhez 1,2 millió forint, összességében 8 millió forint jött ezzel pluszba, ami a második fordulós táblázatban már szerepelni fog. Kiadásként két tétel szerepel még pluszban: volt pályázati fel nem használt összeg egyszer 36.800 Ft-os szociális célú tüzelőanyag pályázatnál, valamint a TOP pályázatnál 659.749 Ft. Várhatóak még további számok bevételnél és kiadásnál is egyaránt. Ami még hozzájöhet kiadásként a Magyar Falu Programmal kapcsolatban benyújtandó pályázatok. Ami kérdőjeles, az az útfelújítás, illetve a temető infrastrukturális fejlesztése pályázatok. Ezeknél tervezői költség fog megjelenni, ami az előzetes ajánlatok alapján az útfelújítás esetében 900.000 Ft, a temetőfejlesztés esetében 540.000 Ft. Ezen összegek az önkormányzat költségei lesznek. Az útfelújítás 45 millió forint értékű lenne. Ha a képviselő-testület jelenlévő tagjai ennek a költségnek tudatában egyetértenek a pályázat benyújtásával, akkor készül tovább az anyag. 
A jelenlévők egyhangúlag egyetértettek a Magyar Falu Program keretében pályázatok benyújtásával útfelújítás és temető felújítás tárgykörökben is, az önerő, tervezési költségek vállalása mellett.
Hanga László képviselő: Ha csak egy tervezői ajánlat van, működhet?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Azt gondolom, hogy működhet. Nem az önkormányzat hibája, hogy a bekért ajánlatok közül csak egy érkezett be, 5-6 tervezőt is megkerestünk egy-egy ajánlatkéréssel. Sajnos a szűk határidő miatt nem sokan jeleznek vissza.
Bartek Róbert PGB Elnök: Láttam, hogy a közvilágításra is kaptunk plusz 500 ezret. Az is valami kiegészítő vagy kötik valamihez? 
Baumann-Soós Adrienn KÖH pénzügyi ügyintéző: Bérkiegészítés. 
Bartek Róbert PGB Elnök: Van kérdés, észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban? Amennyiben nincs, javasolom a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságnak, hogy javasolja a képviselő-testületnek a költségvetés I. fordulós anyagában előterjesztett határozati javaslatok elfogadását azzal, hogy az önkormányzat dolgozói számára a munkába járás 9,- Ft/km összegű költségtérítésének további 6,- Ft/km összeggel történő kiegészítését, ennek megfelelően a dolgozók munkába járásának költségtérítését mindösszesen 15 Ft/km összegben megállapítani, az önkormányzat és intézményei dolgozói részére egységesen nettó 350.000,- Ft összegben meghatározott „cafetéria” juttatást 2022. évben kizárólag a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 71. § (1) bekezdésben meghatározott, kedvező adózási feltételű béren kívüli juttatás (Széchenyi Pihenő Kártya) formájában biztosítani, az önkormányzat dolgozói számára 13. havi „illetmény”, azaz egy havi bérnek megfelelő összegű jutalom kifizetéséhez fedezet biztosítását, a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 32/A. § (2) bekezdésében foglalt lehetőséggel élve a Kjt. szerinti garantált illetmény – amennyiben az érintett személy a kötelező legkisebb munkabérre vagy garantált bérminimumra jogosult, ez utóbbiak – száztíz százalékában fedezet biztosítását az illetmény, munkabér munkáltatói mérlegelésen alapuló emeléséhez a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda pedagógus szakképzettséggel vagy szakképesítéssel nem rendelkező nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott dolgozói részére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

2/2022.(I. 26.) számú PGB határozat:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága elfogadásra javasolja a költségvetés I. fordulós anyagában előterjesztett határozati javaslatokat azzal, hogy 
a) az önkormányzat dolgozói számára a munkába járás 9,- Ft/km összegű költségtérítésének további 6,- Ft/km összeggel történő kiegészítését, ennek megfelelően a dolgozók munkába járásának költségtérítését mindösszesen 15 Ft/km összegben megállapítani,

b) az önkormányzat és intézményei dolgozói részére egységesen nettó 350.000,- Ft összegben meghatározott „cafetéria” juttatást 2022. évben kizárólag a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 71. § (1) bekezdésben meghatározott, kedvező adózási feltételű béren kívüli juttatás (Széchenyi Pihenő Kártya) formájában biztosítani,

c) az önkormányzat dolgozói számára 13. havi „illetmény”, azaz egy havi bérnek megfelelő összegű jutalom kifizetéséhez fedezet biztosítását,

d) a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 32/A. § (2) bekezdésében foglalt lehetőséggel élve a Kjt. szerinti garantált illetmény – amennyiben az érintett személy a kötelező legkisebb munkabérre vagy garantált bérminimumra jogosult, ez utóbbiak – száztíz százalékában fedezet biztosítását az illetmény, munkabér munkáltatói mérlegelésen alapuló emeléséhez a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda pedagógus szakképzettséggel vagy szakképesítéssel nem rendelkező nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott dolgozói részére.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntés ismertetésére a képviselő-testület ülésén.

Felelős: Bartek Róbert PGB Elnök
Határidő: 2022. január 31.
Kovács Béla PGB tag: A második fordulóig lesznek új dolgok, ahogy a szövegesben is volt, a beruházások tekintetében. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Amit előzetesen kalkuláltunk, hogy a fejlesztési elképzelésekhez mi szükségeltetne, azt kb. be is fogja hozni. Nem tudjuk megtippelni. A Dobónál a telekkialakításnál megvan a belterületbe vonás, a telkek kialakítása, valamint polgármester úr megkeresett a DRV-n keresztül tervezőket előzetes ajánlatkérés szempontjából és annak a költsége szerepel, hogy a víz és szennyvíz hálózat kiépítésének a tervezése mennyibe kerül a hatósági eljárás lefolytatásáig. Ha megvan, akkor érdemes lenne a képviselő-testületnek próba jelleggel meghirdetni 2-3 telket piaci áron. 
Bartek Róbert PGB Elnök: Javasolom, hogy a közétkeztetéssel kapcsolatos észrevételeket az ülés után beszéljük meg. Amennyiben több kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság ülését 16,50 órakor bezárom.
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