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Bartek Róbert PGB Elnök: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a 2023. június 22-ei bizottsági ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a bizottság határozatképes, mert az 5 fős bizottságból 4 fő jelen van, Kiss Attila PGB kültag jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Tamás bizottsági tagot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
A szavazásban 4 fő vett részt:

A bizottság 4 igen szavazattal - 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 

17/2023.(VI. 22.) határozata

a jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Tamás bizottsági tagot választja meg.
Felelős: Bartek Róbert PGB Elnök

Határidő: értelem szerint
Bartek Róbert PGB Elnök: A mai bizottsági ülésnek 2 napirendi pontja van: 1. Előirányzatok biztosítása és átcsoportosítása az önkormányzat 2023. évi költségvetésében, és a 2. A 2023. évi költségvetésről szóló 1/2023.(III.8.) önkormányzati rendelet módosítása. Kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem, aki a kiadott napirend tárgyalásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
A szavazásban 4 fő vett részt:

A bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 

18/2023.(VI.22.) határozata

a napirend elfogadásáról:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága a 2023. június 22-ei soron kívüli ülés napirendjét a következőkben határozza meg:

Napirend:

1. Előirányzatok biztosítása és átcsoportosítása az önkormányzat 2023. évi költségvetésében

2. A 2023. évi költségvetésről szóló 1/2023.(III.8.) önkormányzati rendelet módosítása 

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a napirend előterjesztésére.

Felelős: Bartek Róbert PGB Elnök

Határidő: azonnal

1./ Előirányzatok biztosítása és átcsoportosítása az önkormányzat 2023. évi költségvetésében
Előterjesztő: Bartek Róbert bizottság elnöke
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Bartek Róbert PGB Elnök: Átadom a szót Kuti Henriett jegyzői referensnek.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Sikerült mindenkinek átnézni az anyagot?
Kovács Béla PGB tag: Én az óvodánál nem értem az állami támogatás visszafizetést. Tehát volt egy SNI-s gyerek? Vagy csak bejelentették, de lemondták? Tehát volt 51 gyerek, egy elment és ez rögtön nekünk hat millióba került?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem, az SNI úgy működik, hogy a gyermek bizonyos szempontból, tehát nem minden szempontból, hanem itt az állami támogatásnál, az óvodánál is van több sor alábontás és itt az egyik sornál ő három főnek számít. Ennél a számításnál nem volt rendben vele kapcsolatban a számítás és itt azt a három főt kellett tulajdonképpen visszavonni. Így létszámban az 51 főből 50 lett, de támogatás szempontjából pedig 52 vagy 53 főből lett kevesebb azon a soron. Ezért ilyen nagy összeg.
Kovács Béla PGB tag: Igen, de közben látom, hogy 56-57 fő lett, ezt nem igazán értem. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen, az az új, azóta felment a létszám. Ez úgy működik, hogy november végén van a következő évre a felmérés, ekkor az októberben rögzített adatokból dolgozik a rendszer, tehát az óvónők töltik fel az aktuális adatokat és a felméréshez onnan, azt hiszem, hogy az októberi aktuális állapotból veszi az adatokat a rendszer. Ezt az adatot kell tulajdonképpen a következő felméréskor kiigazítani, egy addig aktualizálódott helyzetnek megfelelően. Tehát mindig korrigálja magát ez a számítás, nem éppen helyesen, mert akkor lenne körülbelül pontos, ha havonta korrigálná. Itt mindig hónapokkal korábbi adatokkal dolgozik, az 56-57 fő az pedig a jelenlegi állapot és szeptemberre is körülbelül ennyivel számolnak.
Kovács Béla PGB tag: És az óvónő távozása? Az hogy befolyásolta?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ott volt tavaly egy Ped2-es óvónő, aki januárban távozott és ott ez a Ped2-es visszaesés volt azt hiszem 450.000 Ft. 
Kovács Béla PGB tag: Tehát akkor a SNI-s gyerek és az óvónő távozása együttesen okozta ezt?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Igen így van. De a mostani állapot az megint nem annak felel meg, ami alapján ezeket a visszavonásokat elvégezte a rendszer. Amikor majd októberben újra lesz egy kiigazítás, akkor pedig valószínleg vissza fog fordulni ez a dolog. Ezért mondtam, hogy igazából nem tudom, hogy év végére hogy fognak kinézni ezek a számok, de amikor aktuális elvon egy összeget az Államkincstár, akkor azt rögzíteni kell a költségvetésben. És akkor októberben lehetséges, hogy ezt visszateszi Adri?
Baumann-Soós Adrienn KÖH pénzügyi ügyintéző: Októberben lesz a következő felmérés, és akkor ott tudunk korrigálni újra, azok alapján az adatok alapján, amiket az óvónőktől megkapunk, hogy hogy alakul a gyermeklétszám és akkor fogunk látni, de akkor még mindig csak egy tervezet számunk lesz, mert az elszámoló felméréssel fogjuk megkapni a végleges számokat és ott fogjuk látni, hogy valójában hogyan zárul. Ez valóban úgy van, hogy kicsit falsadat, mert vannak adatok, amikhez nem nyúlhatunk hozzá. Tavaly novemberben elég korán volt a megalapozó felmérés, mivel meg kellett határoznunk, hogy az idei évben körülbelül hány gyermekkel, illetve óvónővel tudunk tervezni. ezért is volt, amit itt láthatunk az előterjesztésben, hogy elment a Ped2-es besorolású óvónő és ezért is volt egy bizonyos állami támogatás elvonása. De ezt előre nem láttuk, és csak utólag jönnek ezek a dolgok, hogy csak utólag tudunk a májusi és az októberi felméréssel módosítani ezeken az adatokon és így követi az állami támogatás. 
Kovács Béla PGB tag: A másik kérdésem a külterületi utak felújítása. Hogy azt a pénzt megkaptuk eredetileg, vagy közben kaptunk? Mert ’24-re húzódott volna át, és ha megkaptuk, akkor is szerepeltetni kellett volna bevételként. Mert így száz milliós különbség ugye. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Szeretném kérni, hogy akkor hívjuk be Kocsis Anikó kolléganőnket, mert ő tud erről részletesen nyilatkozni, ezzel ő foglalkozik. Ő folyamatosan kapcsolatot tart a Somogy vármegyei projekt koordinátorral. Ez az egyik olyan projekt, amivel leszerződtünk a Somogy Vármegyei Önkormányzattal, és tulajdonképpen minden rajtuk keresztül működik, de ezt Anikó tudja igazán elmondani, hogy mikor milyen tanácsot adnak. 
8:07 órakor Kocsis Anikó KÖH pénzügyi ügyintéző csatlakozik az üléshez.

Kovács Béla PGB tag: Engem az érdekelne, a külterületi utakkal kapcsolatban, hogy eredetileg ez volt száz millió körül, akkor most ezt megduplázzuk, hogy ez a finanszírozás akkor is jött volna az idén, hogy ha áthúzódik? Vagy nem tudtuk korábban, hogy ezt tervezni kellene bevételnek?
Kocsis Anikó KÖH pénzügyi ügyintéző: Mi úgy gondoltuk, hogy ez esetleg áthúzódhat a 2024-es évre, mert elvileg 2024. augusztus 31-ig kell ennek a projektnek lezárulnia, de azt mondta közben a közbeszerzési tanácsadó, illetve a projektmenedzser, hogy ez ebben az évben meg tud valósulni, úgyhogy ezért kérték, hogy teljes egészében rendelkezésre álljon ez az összeg a költségvetésben. Mindig elszámolunk róla és akkor utófinanszírozás keretében fogjuk mi ezt megkapni. 
Bartek Róbert PGB Elnök: Köszönjük! További kérdés, hozzászólás? 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Javasolnám, hogy egy „határozatcsomagban” javasolja a Bizottság a Képviselő-testületnek a négy határozati javaslatot. Röviden ismertetem ezeket. Az első határozati javaslat, az bevételi előirányzatok működési tartalékba helyezése mindösszesen 123.478.756 Ft összegben. A második határozati javaslat az 6.625.930 Ft bevételi előirányzat elvonása a tartalék terhére. A harmadik határozati javaslat 123.069.585 Ft kiadási előirányzat biztosítása a tartalék terhére. A negyedik határozati javaslat pedig átcsoportosításokat tartalmaz nem egész 3 millió Ft összegben. 
Bartek Róbert PGB Elnök: Amennyiben nincs több hozzászólás, kérdés, észrevétel, úgy javasolom, hogy a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a „határozatcsomag” elfogadását, az alábbiak szerint: az előterjesztésben szereplő 1-es határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően bevételi előirányzat biztosítását és azok működési tartalékba helyezését 123.478.756 Ft összegben, az előterjesztésben szereplő 2-es határozati javaslat szerint 6.625.930 Ft bevételi előirányzat elvonását a működési tartalék terhére, az előterjesztésben szereplő 3-as határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően, mindösszesen 123.069.585 Ft kiadási előirányzat biztosítását a működési tartalék terhére, és az előterjesztésben szereplő 4-es határozati javaslatban foglaltak szerint kiadási előirányzatok átcsoportosítását. Kérem, aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
A szavazásban 4 fő vett részt:

A bizottság 4 igen szavazattal - 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 

19/2023. (VI. 22.) határozata

az előirányzatok biztosításáról és átcsoportosításáról az önkormányzat 2023. évi költségvetésében
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,- Gazdasági Bizottsága megtárgyalta az „Előirányzatok biztosítása és átcsoportosítása az önkormányzat 2023. évi költségvetésében” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzat 2023 évi költségvetésében:

a.) Az előterjesztésben szereplő 1-es határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően bevételi előirányzat biztosítását és azok működési tartalékba helyezését 123.478.756 Ft összegben,

b.) az előterjesztésben szereplő 2-es határozati javaslat szerint 6.625.930 Ft bevételi előirányzat elvonását a működési tartalék terhére,
c.) az előterjesztésben szereplő 3-as határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően, mindösszesen 123.069.585 Ft kiadási előirányzat biztosítását a működési tartalék terhére,

d.) az előterjesztésben szereplő 4-es határozati javaslatban foglaltak szerint kiadási előirányzatok átcsoportosítását.
A bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntés ismertetésére a képviselő-testület ülésén.

Felelős: Bartek Róbert bizottság elnöke

Határidő: 2023. június 26.

2./ A 2023. évi költségvetésről szóló 1/2023.(III.8.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előterjesztő: Bartek Róbert bizottság elnöke
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Bartek Róbert PGB Elnök: Átadom a szót Kuti Henriett jegyzői referensnek.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez az előzőek alapján a rendelet módosítás lesz. De ezt szerintem mindenki értette, hogy ez a két napirend összetartozik. Esetleg külön a költségvetés módosítással kapcsolatban kérdés?
Kovács Béla PGB tag: Én csak azt szeretném kérdezni, hogy ma kaptuk az e-mailt, hogy ma 10:00 óráig jelezzünk vissza, hogy a Körte utca beruházása induljon, vagy sem. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem, a pályázat benyújtását. A beruházás nem tud indulni. 
Kovács Béla PGB tag: Ja, a pályázat benyújtását kérdezték, értem. De nem tudom pontosan, hogy a tartalékot mire terveztük, mert ugye jóval nagyobb volt. Valahogy belefér az önerővel együtt?

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Bocsánat, nincs előttem, hogy mit írtunk pontosan. 

Bartek Róbert PGB Elnök: 85 millió Ft-ot írtunk.

Kovács Béla PGB tag: Azért kérdem, mert ebbe nem vesszük figyelembe.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem, nem vesszük figyelembe, mert ugye itt a tartalékra vonatkozóan van a módosítás. Ezen már nem kell, hogy módosítson, de azért azt elmondom, hogy ugye a pályázat benyújtása azért kérdéses, mert közel sem ilyen összegekkel számoltunk. Olyan szinten vannak elszállva az árak, azért is kértek közben a kolléganők a Strabagtól is egy árajánlatot, hogy hátha az valamivel szolidabb lesz. De ugye mi összességében 45 millió körül számoltunk ehhez képest 123 milliót kaptunk először árajánlatban, amiről azért kiderült, hogy szerepelnek benne olyan dolgok, aminek nem kell, miután azt levettük, úgy 82 millióban állt meg a teljes Körte utca és Barackos utca. Akkor mondtuk, hogy nézze meg Intézményvezető úr egyrészt, hogy mik azok a feladatok, amiket esetleg önerősként az önkormányzat bele tudna tenni, mert akkor azt, mint saját erő tudnánk egyrészt biztosítani és akkor a fennmaradóra vonatkozóan a lányok megírják, hogy mennyi lenne az, amit a tartalék terhére kellene vállalni, és akkor kimenne egy ilyen anyag a testület elé. Kellene vállalnia a Képviselő-testületnek, az majd egy következő rendelet módosításban fog megjelenni, egyelőre csak határozat születne rá, de ugye a pályázaton legfeljebb 45 millió Ft-ra lehet benyújtani az igényt. Tehát ami felette van, azt valamilyen más módon kell biztosítani. Azért jött a gondolat, hogy lehet, hogy nem az egész Körte utca, Barackos utca, hanem most csak a barackos utcára nyújtaná be a Képviselő-testület, mert még akkor is 60 millió felett van a teljes összköltség. Tehát ott a 45 és a 62 millió közötti különbséget kell valamilyen módon biztosítani.
Kovács Béla PGB tag: És akkor ez kiemelt szegéllyel lenne?
Takács Károly polgármester: K szegéllyel.

Kovács Tamás PGB tag: A vizet el kell vezetnie, mert lejt az egész. Tehát vízlevezetéssel, mindenestől. 
Kovács Béla PGB tag: Nagyon drága az biztos. A szakfelügyelet is több százezer forint.
Takács Károly polgármester: És amellett messze nem biztos, hogy megnyerjük a 45 milliót. 
Kocsis Anikó KÖH pénzügyi ügyintéző: Közben megjött a Strabag árajánlata, bocsánat. Én erre számítottam… 38 millió. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Én ezt nem értem. És ez az égészre?

Kocsis Anikó KÖH pénzügyi ügyintéző: Ez csak a Barackos utca.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem tudnának adni akkor a teljes egészre?
Kocsis Anikó KÖH pénzügyi ügyintéző: Igen, én is így gondolom. 
Bartek Róbert PGB Elnök: Ez máris barátibb mint a 82. 
Takács Károly polgármester: Ki adta az első ajánlatot?

Kovács Tamás PGB tag: Az tervezői árajánlat volt. Az mindig magasabb.

Bartek Róbert PGB Elnök: Szerintem akkor a komplettre kell kérni.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Szerintem is kellene kérni egy komplettet. Tehát akkor is fog kimenni, mert ez akkor most 38 millió Ft lett bruttóban, tehát biztos, hogy 45 millió Ft felett lesz a Körte utcával együtt.
Bartek Róbert PGB Elnök: De nagyságrendileg a fele ez. 

Kovács Béla PGB tag: Így sokkal könnyebben fel lehet vállalni a Barackos utcát. Mert akkor, ha nyerünk, akkor …
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor is megy majd ki, szerintem ezt most elküldjük a Képviselő-testületnek újra, hogy 10 óráig gondolják át, azzal, hogy a kivitelezői árajánlat ennyi… De mit kértünk, ezt meddig tartja?
Kocsis Anikó KÖH pénzügyi ügyintéző: 30 napot írt. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ez az egy félelmem van, hogy nagyon mennek fel az árak és mire elbírálják a pályázatot, körülbelül 45 nap, plusz mire pénz lesz belőle, meg okiratok, meg minden egyebet, addigra lehet az is felmegy duplájára. Ezért van bennem félelem, de azt mondom, hogy a Barackos, Körtére, legfeljebb ha kevesebbet kapunk, akkor azt mondjuk, hogy műszaki tartalom csökkentést fogunk kérni. 
Takács Károly polgármester: Duplájára biztos nem megy fel. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Én azt mondom, hogy akkor elküldjük még egyszer ezt az e-mailt és mellé tesszük ezt a Strabagos árajánlatot, hogy közben ez is beérkezett. Köszönjük szépen! Akkor esetleg más kérdés? 
Bartek Róbert PGB Elnök: Amennyiben nincs több hozzászólás, kérdés, észrevétel, úgy javasolom, hogy a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzat 2023 évi költségvetéséről szóló 1/2023.(III.08.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó tervezetben foglaltak jóváhagyását 657.745.306,- Ft költségvetési bevétellel, 910.326.964,- Ft költségvetési kiadással és -252.581.658,- Ft költségvetési egyenleggel; 258.059.324,- Ft finanszírozási bevétellel, 5.477.666,- Ft finanszírozási kiadással, 252.581.658,- Ft finanszírozási egyenleggel; összességében 915.804.630,- Ft bevételi és kiadási főösszeggel (21.926.007,- Ft általános, és 7.856.801,- Ft céltartalék összeggel) és ezen összegeknek megfelelően javasolja a módosító rendelet megalkotását. Kérem, aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze. 
A szavazásban 4 fő vett részt:

A bizottság 4 igen szavazattal - 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Pénzügyi-, Gazdasági Bizottsága 

20/2023. (VI. 22.) határozata

a 2023. évi költségvetésről szóló 1/2023.(III.8.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi,- Gazdasági Bizottsága megtárgyalta az „Előirányzatok biztosítása és átcsoportosítása az önkormányzat 2023. évi költségvetésében” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzat 2023 évi költségvetéséről szóló 1/2023.(III.08.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó tervezetben foglaltak jóváhagyását 657.745.306,- Ft költségvetési bevétellel, 910.326.964,- Ft költségvetési kiadással és -252.581.658,- Ft költségvetési egyenleggel; 258.059.324,- Ft finanszírozási bevétellel, 5.477.666,- Ft finanszírozási kiadással, 252.581.658,- Ft finanszírozási egyenleggel; összességében 915.804.630,- Ft bevételi és kiadási főösszeggel (21.926.007,- Ft általános, és 7.856.801,- Ft céltartalék összeggel) és ezen összegeknek megfelelően javasolja a módosító rendelet megalkotását.

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntés ismertetésére a képviselő-testület ülésén.

Felelős: Bartek Róbert bizottság elnöke

Határidő: 2023. június 26.

Bartek Róbert PGB Elnök: Amennyiben több kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm mindenkinek a részvételét, és a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottság ülését 08:17 órakor bezárom.
Bartek Róbert
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