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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2020. április 

Tárgy: Trianoni történelmi emléktábla elhelyezés
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2020. április 6., majd május 28. napján tartotta volna soron következő üléseit. Az ezekre szánt, illetve érkezett anyagok, beadványok az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint kerülnek megküldésre és elfogadásra annak érdekében, hogy egyrészt a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. Ez indokolja egyúttal a különleges jogrend időszaka alatti polgármesteri döntést, a sürgősséget is. 

A történelmi Magyarország területét szétdaraboló és a magyar nemzet harmadát idegen államok fennhatósága alá szorító trianoni békeszerződés (békediktátum) az első világháborút lezáró Párizs környéki békeszerződések rendszerének részeként a háborúban vesztes Magyarország (mint az Osztrák–Magyar Monarchia egyik utódállama) és a háborúban győztes antant szövetség hatalmai (Nagy-Britannia, Franciaország, Olaszország, Japán, Belgium, Kína, Kuba, Görögország, Nicaragua, Panama, Lengyelország, Portugália, Románia, a Szerb-Horvát-Szlovén Állam, Sziám és Cseh-Szlovákország) között létrejött békeszerződés, amely többek között az Osztrák–Magyar Monarchia felbomlása miatt meghatározta Magyarország új határait és sok kis multinacionális államot hozott létre a birodalom helyett. A szerződést a felek, budapesti idő szerint 1920. június 4-én 16:32-kor írták alá a versaillesi Nagy Trianon-kastélyban.
E történelmi esemény 100 éves évfordulójára 2020-ban kerül sor. A képviselő-testület korábban több ötlettel is foglalkozott, majd a méltó megemlékezésként létesítendő emlékművek terveiből végül a dr. Nagy Miklós helyi lakos által benyújtott látványterv alapján egy fémalapú, égetett zománcból készült, A2 méretű, fém gyászkeretbe foglalt színes mű elkészíttetését, és annak az Önkormányzat épületén történő elhelyezését tartotta megvalósíthatónak. (Látványterv az előterjesztés melléklete.) Kezdeményező az emléktábla költségeként 130.000 Ft összeget jelölt meg. 
Javasolom a képviselő-testületnek, támogassuk az elképzelést és járuljunk hozzá a trianoni békeszerződés 100 éves évfordulója alkalmából egy fémalapú, égetett zománcból készült, A2 méretű (420 mm x 594 mm), fém gyászkeretbe foglalt színes mű elkészíttetéséhez, és annak az Önkormányzat épületén történő elhelyezéséhez. Egyben javasolom az emléktábla költségének fedezetére az önkormányzat 2020. évi költségvetésében a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra 130.000 Ft előirányzat biztosítását a működési tartalék terhére. Egyidejűleg javasolom dr. Nagy Miklós felkérését az emléktábla megrendelésében, a kihelyezéssel kapcsolatban szükséges intézkedések megtételében történő közreműködésre.  

A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.25.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően. 

Balatonvilágos, 2020. április 20.


Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat

{20/2020. (IV. ….) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata a trianoni békeszerződés 100 éves évfordulója alkalmából egy fémalapú, égetett zománcból készült, A2 méretű (420 mm x 594 mm), fém gyászkeretbe foglalt színes mű elkészíttetését, és annak az Önkormányzat épületén történő elhelyezését határozza el, helyi lakos által benyújtott látványtervnek megfelelően. A döntés végrehajtásához szükséges 130.000 Ft előirányzatot az önkormányzat 2020. évi költségvetésében a 013350 Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére biztosítja. 

A Polgármester felkéri a látványtervet benyújtó dr. Nagy Miklós helyi lakost az emléktábla megrendelése során, és a kihelyezéssel kapcsolatban szükséges intézkedések megtételében történő közreműködésre. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. június 4.
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