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E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére
a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez
2020. június 
Tárgy: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. évi munkatervének módosítása

Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2020. április 6., majd május 18. napján tartotta volna soron következő üléseit a 2020. március 11. napjától bekövetkezett és még bizonytalan ideig fennálló veszélyhelyzet időszakában. Az ezekre szánt, illetve érkezett anyagok, beadványok az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint kerülnek megküldésre és elfogadásra annak érdekében, hogy egyrészt a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. Ez indokolja egyúttal a különleges jogrend időszaka alatti polgármesteri döntést, a sürgősséget is. 

A veszélyhelyzet megszüntetésére irányuló törvényjavaslatok benyújtásra kerültek és várható, hogy június közepén elfogadásra kerülnek. A veszélyhelyzet feloldására az előzetes sajtónyilatkozatok alapján június 20. napja körül lehet számítani, azonban nincs még pontos dátum, amivel tervezni tudunk. A veszélyhelyzet feloldását követően megszűnik a Kat.véd. tv. Szerinti „Polgármesteri rendeleti döntéshozatal” és ismét az SZMSZ szerint működik a képviselő-testület, valamint ismét megkezdik a munkát a bizottságok is. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. évi munkatervét a 258/2019.(XI.18.) számú határozattal határozta meg, mely szerint a soron következő testületi ülés időpontja június 22. hétfő. Tekintettel a készülő anyagok mennyiségére és jellegére, valamint az időpontok veszélyhelyzettel kérdőjelesen érintett voltára, a munkaterv módosítását és az ülés időpontjának áthelyezését tartom célszerűnek. Az áthelyezett időpont esetén a meghívó kiküldése már a veszélyhelyzetet követő napokra eshet (várhatóan június 24.), továbbá ugyanígy lehetőség nyílik a veszélyhelyzetet követő, ülés előtti bizottsági ülés összehívására. Ezzel egyúttal lehetőség nyílik a beszámolókkal érintett szervezetek kellő időben történő tájékoztatására az új időpontról azzal, hogy jelenlétükre és csupán kivételes esetben tartunk igényt, és mindenkit kérünk az esetleges kiegészítések írásban történő megküldésére. (Mint tudjuk a járványhelyzetre tekintettel továbbra is fokozott óvatosságra inti a Kormány az országot, a meghívottak időben ütemezetten kerülnek meghívásra, nagyobb létszám elkerülése érdekében) Ugyanezt fogom kérni a képviselőktől is: az anyagokat megismerve lehetőség szerint az ülés előtt írásban juttassa el mindenki az észrevételeit, kérdéseit annak érdekében, hogy az ülés minél rövidebben zárható legyen, csak a szükséges időt vegye igénybe. Az elmaradt napirendeket munkaszervezés szempontjából is célszerű mielőbb megtárgyalni, nem tovább tolni (nem is indokolja semmi, hisz ezek többnyire nem hosszadalmas tárgyalni valók). Természetesen, ha ellenkező irányt vesznek az események és fennmarad a veszélyhelyzet, akkor nem kerül sor az ülés összehívására.

A határozati javaslat fentieknek megfelelően a munkatervben a júniusi időpont áthelyezését tartalmazza, egyúttal az új időpontra az elmaradt beszámolókat áthelyezve tartalmazza a kibővített napirendeket.
A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.25.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően. 
Balatonvilágos, 2020. június 1.


Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat
{…../2020. (VI. ….) Polgármesteri határozat}
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata a képviselő-testület 258/2019.(XI.18.) számú határozattal megállapított 2020. évi munkatervét módosítja és a június havi ülést következők szerint határozza meg:
2020. június 29. hétfő 16.30 óra
Napirend:
1./ Siófoki Rendőrkapitányság tájékoztatója Balatonvilágos község közrendjéről, közbiztonságáról

Előadó: rendőrkapitányság képviselője

2./ Balatonvilágosi Polgárőrség 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolója

Előadó: egyesület elnöke

3./ Siófoki Hivatásos Tűzoltóság 2019. évet értékelő összefoglaló jelentése

Előadó: Tűzoltóság képviselője

4./ Egészségügyi alapellátásról szóló beszámoló 2019. évre vonatkozóan

Előadó: háziorvos

5./ Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete beszámolója a 2019. évi tevékenységéről

Előadó: intézményvezető, részegység vezetők, védőnő, tanyagondnok

6./ Balatonvilágosi Nők Egyesülete 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolója

Előadó: egyesület elnöke

7/ Balatonvilágosi Nyugdíjasok Érdekvédelmi-, Érdekképviseleti Egyesülete 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolója

Előadó: egyesület elnöke

8./ A 2019. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló beszámoló

Előadó: polgármester

9./ 2019. évi Ellenőrzési jelentés jóváhagyása

Előadó:  polgármester

10./ Aligai Fürdőegyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló

Előadó: egyesület elnöke

11./ Tájékoztató a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2019. évi könyvtári szolgáltatásairól

Előadó: polgármester

12./ Balatonvilágosi Népdalkör 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolója

Előadó: egyesület művészeti vezetője

13./ Mozdulj Világos Sport Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolója

Előadó: egyesület elnöke

14. Vegyes ügyek
A Polgármester gondoskodik a döntés nyilvántartásban történő szerepeltetéséről és a testületi ülés összehívásáról. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2020. június 29.
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