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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2020. november
Tárgy: Intézményvezetők jutalmazása

Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2020. november 16. napján tartotta volna soron következő ülését. Az erre szánt, illetve érkezett anyagok, beadványok az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint kerülnek megküldésre és elfogadásra annak érdekében, hogy egyrészt a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. Ez indokolja egyúttal a különleges jogrend időszaka alatti polgármesteri döntést, a sürgősséget is.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. évi koncepció és költségvetési tervezés folyamatában döntött arról, hogy intézményeiben dolgozók jutalmazása céljára egy havi illetménynek megfelelő összeget előirányoz. 

A 2020. évi költségvetésben az összeg rendelkezésre áll. 

Az önkormányzati intézmények vezetői esetében a jutalom kifizetésére vonatkozó döntést a képviselő-testület jogosult meghozni.
Fentiek alapján javasolom az önkormányzat intézményeinek vezetői részére egy havi illetményüknek megfelelő jutalom megállapítását az alábbiak szerint: a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Intézményvezetője, Szöllősi Erika részére bruttó 421.124.- Ft, a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet Intézményvezetője, Kovács Tamás részére bruttó 350.000.- Ft összegben. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatok az intézmények 2020. évi költségvetésében rendelkezésre állnak. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.23.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően.

Balatonvilágos, 2020. november 04.


Takács Károly

polgármester
Határozati javaslat:
{46/2020. (.) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 
Balatonvilágos Község Önkormányzata az önkormányzati intézmények vezetői részére egy havi illetményüknek megfelelő összegben jutalmat állapít meg az alábbiak szerint:
1. Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Intézményvezetője Szöllősi Erika részére bruttó 421.124.- Ft összegű jutalmat állapít meg. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat az Óvoda 2020. évi költségvetésében a 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkción rendelkezésre áll.

2. Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetője Kovács Tamás részére bruttó 350.000.- Ft jutalmat állapít meg. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzat a GEVSZ 2020. évi költségvetésében a 066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkción rendelkezésre áll.
A polgármester intézkedik a jutalom kifizetéséről. 

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2020. november 30.
