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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2020. december

Tárgy: Club Aliga ügyében érkezett ügyvédi ajánlat és megbízási szerződés elfogadása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő Testület!

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, figyelemmel a koronavírus-világjárvány második hulláma elleni védekezésről szóló 2020. évi CIX. törvényben és a 2020. november 4-én kihirdetett veszélyhelyzettel összefüggő rendkívüli intézkedések hatályának meghosszabbításáról szóló 505/2020.(XI.17.) Korm. rendeletben foglaltakra, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Polgármester gyakorolja a képviselő-testület döntéshozatali hatásköreit. 

Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2020. december 7. napján tartotta volna soron következő ülését. Az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint előkészítésre kerültek a decemberi ülés témáját képező határozatok egyrészt azért, hogy a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező levélváltás és az ismert előzmények szerint tájékoztatást kért Dr. Magyar György Ügyvédtől az egyes gazdaságfejlesztési célú és munkahelyteremtő beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításról szóló kormányrendeletek módosításáról szóló 141/2018. (VII. 27.) Korm. rendelettel kapcsolatos lehetőségek vizsgálata tárgyában. A beérkezett ajánlatot a képviselő-testület tagjai előzetes egyeztetés alapján elfogadhatónak találták, ezért bekértük a megbízási szerződés tervezetét. Tekintettel arra, hogy speciális feladatra vonatkozóan egy közismert referenciákkal rendelkező ügyvédi irodáról van szó, a Beszerzési szabályzattól eltérve nem javasolom három ajánlat beszerzését, hanem a határozati javaslat szerinti megbízást a szerződés szerint.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.23.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően.

Balatonvilágos, 2020. december 8.

Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat

{84/2020. (XII…..) Polgármesteri határozat}
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata a Magyar György és Társai Ügyvédi Iroda 500.00,- Ft + áfa, mindösszesen bruttó 635.000,- Ft összegű ajánlatát elfogadja, a megküldött megbízási szerződés tartalmát jóváhagyja.
A döntés végrehajtásához szükséges összesen 635.000 Ft előirányzatot az Önkormányzat 2020. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodás kormányzati funkció, Egyéb tárgyi eszköz beszerzés sorról (Beruházások fősorról) a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra,  Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások teljesítése sorra (Dologi kiadások fősorra) 500.000,- Ft, Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó sorra (Dologi kiadások fősorra) 135.000,- Ft átcsoportosításával egyidejűleg biztosítja. 

A Polgármester gondoskodik a szerződés aláírásáról és megbízás teljesítéséhez szükséges iratanyag biztosításáról.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul
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