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4/2020. (III. 18.) Polgármesteri határozat
Határozat tárgya: Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során rendkívüli óvodai szünet, valamint ügyelet keretében történő ellátás elrendelése

A katasztrófa védelemről szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörömben eljárva, az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről (II.) szóló 45/2020. (III. 14.) Korm. rendelet 2. §-ában meghatározott feladatkörben az alábbi határozatot hozom:

A kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel Balatonvilágosi Szivárvány Óvodában 2020. március 19. napjától a humánjárvány miatt elrendelt veszélyhelyzet megszűnéséig rendkívüli szünetet rendelek el.
A rendkívüli szünet idején a szülők igényei alapján, indokolt esetben a gyermekek kiscsoportos napközbeni felügyeletét biztosítjuk.
Az óvodás gyermekek étkeztetésének szervezése és koordinálása az intézményvezető feladata.

Felelős: Bodáné Szöllősi Erika óvodavezető (végrehajtásért és a szülők tájékoztatásáért)

Határidő: folyamatos illetve értelem szerint

               Beszámolásra: a rendkívüli szünetet követő 5 munkanap
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