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KIVONAT

14/2020. (IV. 06.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 5 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata Márton Lászlóné és Márton László kérelmére hozzájárul a tulajdonukat képező Balatonvilágos 303/45 hrszú ingatlan előtti, önkormányzati tulajdonú Balatonvilágos, Fischer Annie út 303/46 hrsz-ú közterület 10 m x 3 m, összesen 30 m2 területrészének térkövezéséhez az alábbi kikötésekkel, feltételekkel:

- kérelmezők saját költségükre és kárveszélyükre végezhetik el a kivitelezést azzal kikötéssel, hogy az úttest és annak tartozékai karbantartása, felújítása, építése, vagy bármely más az érintett helyrajzi számon elvégzendő önkormányzati munkálat során az önkormányzat által végrehajtott munkát tűrni kötelesek, 

- az általuk kivitelezett térkő elbontását tűrni kötelesek, azok elbontásáért, sérüléséért kárigénnyel nem élhetnek az önkormányzat felé. 

- az esetlegesen tervezett munkálatot megelőző önkormányzati felszólításra 8 napon belül kötelesek saját költségükre elbontani és elszállítani a térkő-burkolat anyagát, amennyiben az erre kitűzött határidőt elmulasztják, az elbontásról az önkormányzat gondoskodik kérelmezők költségére.

A polgármester a hozzájáruló nyilatkozat kiadásáról értelemszerűen gondoskodik.
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