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16/2020. (IV. 06.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 5 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata a közétkeztetési feladatok ellátásának biztosítása érdekében az Önkormányzat Gazdasági Ellátós és Vagyongazdálkodó Szervezete Közétkeztetési részegységének dolgozója beiskolázását határozza el. Egyben a tanfolyam 350.000 Ft költsége fedezetére (vizsgadíj, tankönyv, útiköltség) a szükséges előirányzatot GEVSZ 2020. évi költségvetésében történő átcsoportosítja a következők szerint:

- a 096015 Intézményi gyermekétkeztetés kormányzati funkció K1 rovata, 05111319 egyéb juttatás előirányzati számla 350.000.- Ft-tal megemelésre, ezzel egyidejűleg 

- a 013350 Önkormányzati vagyonnal kapcsolatos feladatellátás kormányzati funkció K3 rovata, 0533611 vásárolt közszolgáltatások előirányzati számla 350.000.- Ft-tal csökkentésre kerül.

A polgármester a szükséges költségvetési átvezetésről a jegyző és intézményvezető útján értelem szerint gondoskodik.

A polgármester utasítja a GEVSZ intézményvezetőt, mint munkáltatói jogkör gyakorlót a dolgozó beiskolázásához szükséges intézkedések megtételére, a tanulmányi szerződés megkötésére. 

Felelős: Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: haladéktalanul
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