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KIVONAT

19/2020. (IV. 23.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 5 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere Balatonvilágos Község rendezvényeinek szervezésére vonatkozó ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő Kovács Gábor egyéni vállalkozó ajánlatát fogadja el. 

Egyidejűleg a rendezvényszervezői feladatok ellátásával – a határozat meghozatala időpontjában fennálló veszélyhelyzetre tekintettel és a felek korábbi egyeztetései alapján ellátott önkéntes tevékenységre is hivatkozva – megbízását határozza el a határozat meghozataláig rendezvények szervezésével még érintett 3 hónap díjának megfizetése mellett az erre vonatkozó szándéknyilatkozat szerint. A szándéknyilatkozat tartalmát a polgármester jóváhagyja, annak aláírására felhatalmazza az intézményvezetőt.

A polgármester egyidejűleg rögzíti, hogy a feladatellátásra 2020. évre bruttó 1.800.000,- Ft megbízási díjat állapított meg a képviselő-testület, ennek megfelelően a döntés végrehajtásához 2020. évre szükséges előirányzat az GEVSZ 2020. évi költségvetésében a 082092 Közművelődés-hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkció K3 rovatán rendelkezésre áll.

A polgármester egyidejűleg jóváhagyja a szerződés tartalmát, annak aláírására felhatalmazza az intézményvezetőt. 

Felelős: Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2020. április 30.
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