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28/2020. (V. 18.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 4 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 
A.) Balatonvilágos Község Önkormányzata a Club Aliga – Aliga I. vagyonkezelt területen található 293., 296., 298., 295/6., 295/11., 295/12., 295/13., 295/17 helyrajzi számú ingatlanok Önkormányzat tulajdonába történő átadása érdekében a határozat 1. mellékletét képező tartalmú levéllel megkeresi a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-t, mint a tulajdonos Magyar Állam képviseletében eljárni jogosult szervezetet. 

B.) Az Önkormányzat a levél megküldését megelőzően a Pro-Mot Hungária Kft. és Balatonvilágos Község Önkormányzata között 2013. december 20. napján létrejött Településrendezési szerződés 10.1.2. pontjában foglaltak teljesítése érdekében a határozat 2. mellékletét képező levéllel értesíti a Vagyonkezelő Pro-Mot Hungária Kft-t a tervezett kapcsolatfelvételről azzal, hogy arra az elektronikus úton történ kézbesítéstől számított 5 napon belül reagálhat. 

C.) Az. 1. melléklet szerinti levél elektronikus és postai úton történő megküldésére legkorábban a Pro-Mot Kft. válaszát követő napon, vagy a B. pont szerinti kézbesítést követő 6. napon kerül sor.

A Polgármester gondoskodik a mellékelt levelek döntésnek megfelelő továbbításáról. 
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