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50/2020. (XI. 12.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 6 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a KISFALUDY2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt., mint Támogató felé a Kisfaludy Strandfejlesztési Konstrukció IV. ütem c. felhívásra a „Balatonvilágosi Községi szabadstrand fejlesztése” címen az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos, Csalogány utca 1346 hrsz-ú Községi szabadstrand fejlesztésének bruttó 28.841.836 Ft költsége 100%-os támogatására benyújtott pályázatot. 

A támogatás elnyerése esetén a polgármester gondoskodik a pályázati anyagban és a Támogatói Okiratban foglaltak végrehajtása érdekében a szükséges intézkedések megtételéről, a megjelölt beszerzések és fejlesztések lebonyolításáról, megszervezéséről, a pályázattal összefüggő egyéb feladatok ellátásáról.  

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint


Takács Károly



dr. Sárközy László

polgármester
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