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51/2020. (XI. 12.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 6 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Csatlakozás a „Veszprém-Balaton 2023 Európa kulturális fővárosa” program által gondozott regionális együttműködéshez, amely célja a programban biztosított pályázati lehetőségeken való részvétel, a programokhoz való csatlakozás feltételeinek biztosítása” című előterjesztést, amely után az alábbi döntést hozza: 
I. A képviselő-testület csatlakozik a „Veszprém-Balaton 2023 Európa kulturális fővárosa” program által gondozott regionális együttműködéshez, melynek célja a programban biztosított pályázati lehetőségeken való részvétel, a programokhoz való csatlakozás feltételeinek biztosítása. Egyben jóváhagyja a vonatkozó Együttműködési megállapodásban foglaltakat azzal, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint Partner kapcsolattartójaként Krutzler Adriennt jelöli ki. A megállapodás aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.



II. A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges 1 euró/lakos/év összegre a szükséges előirányzatot az önkormányzat 2021, 2022, 2023. évi költségvetéseiben a 047320 Turizmus fejlesztési támogatások és tevékenységek kormányzati funkcióra biztosítja.

Felkéri a jegyzőt az előirányzat adott évi költségvetésbe történő beállítására.

Felelős: Takács Károly polgármester
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