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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2021. február
Tárgy: Javaslat Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjének béremelésére 

Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!

A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet 1. §-ában foglaltakra tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Polgármester gyakorolja a képviselő-testület döntéshozatali hatásköreit.
Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2021. április 12. napján tartaná soron következő ülését. Az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint előkészítésre kerültek a következő ülés témáját képező, illetve az időközben beérkező kérelmek alapján készítendő előterjesztések, határozati javaslatok egyrészt azért, hogy a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. 

A költségvetés I. fordulós anyagának megküldésekor javaslatot tettem a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjének béremeléséről bruttó 400 ezer forint összegre, melyet a képviselők többsége nem támogatott. Tudomásul véve az egyet nem értést, nem hoztam meg a Polgármesteri határozatot. 

Az előterjesztésben kifejtettem, hogy a 2021. évi első fordulós költségvetésének összeállítása során több felsőbb szintű jogszabály rendelkezett kötelező illetmény emelésről, melynek következtében jelentős mértékű bérkülönbözet, bérfeszültség keletkezett, ennek következményeként az a helyzet állt elő, hogy az intézményvezető több tízezer forinttal kevesebbet keres, mint beosztottjai egy része. Kifejtettem továbbá, hogy az intézményvezető több Önkormányzati pályázat végrehajtásában, lebonyolításában is eljár, többlet feladatokat lát el, melyeknek a pályázat keretén belül történő díjazására az esetek döntő többségében nincs lehetőség.

Nem tértem ki azonban a következő tényekre, tekintve, hogy ezek ismertek mindenki számára, azonban érzésem szerint nem kerültek átgondolásra az előző javaslatom egyeztetése során. 

· Az intézményvezető illetménye intézményvezetői pályázatának elfogadásakor, 2017. július 17. napján került megállapításra, azóta változatlan.
· A dolgozók bérezésére, juttatásaira a lehetőségekhez képest igyekezett odafigyelni az önkormányzat, továbbá számos szakágazati jogszabály miatt is növekedtek egyes dolgozói bérek, miközben a vezető bére változatlan maradt.
· Ez idén már van, ahol akár 60 ezer Ft eltérést jelent a dolgozó javára.
· (A korábbi javaslatra megküldött észrevételekkel szemben) természetesen nem „közterület-felügyelői” feladatokat lát el (nem is láthatja el azokat), hanem az önkormányzat, mint tulajdonos részéről szükséges és lehetséges gyors intézkedéseket teszi meg azokban az esetekben, amikor ez a hatékonyabb, mint egy hosszadalmasabb hatósági eljárás (természetesen ahol az „egyenruha” szükséges, ott nem tud fellépni), szóbeli jelzései gyakran vezetnek szinte azonnali eredményre. (A mindenképp hatósági fellépést igénylő esetek a Városőrség tevékenységét igénylik, ez nem az intézményvezető hatásköre).
· A pályázatok megnövekedett száma szintén az önkormányzat tulajdonosi-, megbízói érdekkörébe tartozó vagyongazdálkodói feladatok növekedését jelenti, mely a pályázatok bonyolítása során keletkező „menedzselési” típusú feladatok mellett a kivitelezések során az egyéb feladatokkal történő összehangolás, szervezés feladatait is jelenti (pl. strand üzemeltetés és kivitelezés, vagy ugyanitt a Pontyfogó Kupához biztosított területhasználat és a kivitelezés egymás mellett működését szintén koordinálni kell) végrehajtás felügyelete, összehangolása más vállalásokkal. Ezek – egyrészt nem minden esetben tipikus, munkakörbe építhető feladatok, másrészt pedig az egyébként is meglévő feladatainak gyakoribbá válása. A munkakör módosítását ezért nem igénylik. 
· Szem előtt kell tartani, hogy a vezetése alatt álló intézmény milyen összetett, szerteágazó feladatokat lát el. Az önkormányzat összes kötelező és önként vállalt feladatának üzemeltetéséhez infrastruktúrát, működési feltételeket biztosít; a konyha működtetéstől a zöldterület, strand közút, temető, épület-üzemeltetésen át, a rendezvényszervezéshez kapcsolódó feladatokon keresztül; és mindezen feladatok adminisztratív, gazdálkodási és humán erőforrás kezelési feladatai (utóbbi esetben beleértve az óvoda intézményét is) tartoznak vezetése alá, mintegy 30 dolgozó irányítása mellett. 

· Évek óta emberhiánnyal küzdő intézmény vezetését látja, több területen is folyamatos problémát okoz a létszám, a közfoglalkoztatás lehetősége pedig lényegében megszűnt a településen 2-3 év alatt.

Mindezeket pedig két és fél éven át, kinevezése óta tavaly februárig lényegében gazdasági vezető nélkül látta el! 

A fentiekhez pedig évi szinten legalább 5-6 ellenőrzés párosult minden évben az államkincstári, gazdálkodási terület ellenőrzésétől a játszótér ellenőrzéseken át a védőnői szolgálat, a konyha, egyéb feladatok ellenőrzései mellett, melyek az esetek többségében jó eredménnyel zárultak.

A bérfeszültség megoldására és a megnövekedett munkaterhek miatt új javaslatom tartalmazza, hogy Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető bruttó bére megemelésre kerül 40.000.- Ft-tal, így illetménye összesen a vezetői pótlékkal együtt bruttó 390.000,- Ft összegben kerül megállapításra az alábbi megbontásban:

Garantált illetménye összesen:
219.000,- Ft
Garantált összegen felüli munkáltatói döntésen alapuló illetményrész:
131.000,- Ft
Illetmény összesen: 
350.000,- Ft
Magasabb vezetői pótlék: 
40.000,- Ft
Illetmény vezetői pótlékkal:
390.000,- Ft

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslattal való egyetértés visszajelzésére. 

A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.23.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően.

Balatonvilágos, 2021. február 25.


Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat:
{…../2021. (...) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 
Balatonvilágos Község Önkormányzata Kovács Tamás, mint Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetője illetményét 2021. március 01. napjától 2022. július 31. napjáig, vezetői pótlékkal együtt bruttó 390.000,- Ft-ban állapítja meg az alábbi megbontásban:

Garantált illetménye összesen:
219.000,- Ft
Garantált összegen felüli munkáltatói döntésen alapuló illetményrész:
131.000,- Ft
Illetmény összesen: 
350.000,- Ft
Magasabb vezetői pótlék: 
40.000,- Ft
Illetmény vezetői pótlékkal:
390.000,- Ft

A Polgármester gondoskodik a szükséges intézkedések megtételéről.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul
