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E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2021. március

Tárgy: Somogy Megyei Önkormányzat és Balatonvilágos Község Önkormányzata között létrejött projekt-előkészítési-, és menedzsment feladatok ellátására vonatkozó keret-megállapodás módosítás
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet 1. §-ában foglaltakra tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Polgármester gyakorolja a képviselő-testület döntéshozatali hatásköreit.

Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2021. április 12. napján tartaná soron következő ülését. Az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint előkészítésre kerültek a következő ülés témáját képező, illetve az időközben beérkező kérelmek alapján készítendő előterjesztések, határozati javaslatok egyrészt azért, hogy a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 31/2020.(II.24.) számú határozatával elfogadta a Somogy Megyei Közgyűlés Elnökének SMÖH/1-1/2020. számú levelében foglalt, pályázat-figyelés, projekt előkészítés és projektmenedzselés feladatokra vonatkozó ajánlatot, egyidejűleg egyetértett a vonatkozó keret-megállapodásban foglaltakkal, annak aláírására felhatalmazta a polgármestert és a jegyzőt. Keret-megállapodás az előterjesztés melléklete.
Somogy Megye Jegyzője megkereste az önkormányzatot azzal, hogy szükséges a keret-megállapodás módosítása. A módosításra azért kerülne sor, mert az eddigi pályázati tevékenység tapasztalatai alapján, a Somogy Megyei Közgyűlés kedvezőbb díjtételeket, és különös méltánylást érdemlő esetben kedvezmény biztosítását teszi lehetővé. Ezen változások átvezetése szükséges a keret-megállapodáson. A keret-megállapodás módosítás tervezete az előterjesztés része.
Javasolom a képviselő-testületnek, az alábbi határozati javaslat elfogadásával hozzon döntést a keret-megállapodás módosítás jóváhagyásáról. Egyben hatalmazza fel a polgármestert és a jegyzőt annak aláírására
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.23.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően.
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Takács Károly 

polgármester

Határozati javaslat
{…../2021. (...) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Somogy Megyei Önkormányzat és Balatonvilágos Község Önkormányzata között 2020. október 30. napjával létrejött, pályázat-figyelés, projekt előkészítés és menedzsment feladatok ellátására vonatkozó keret-megállapodás 1. számú módosításában foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

A polgármester gondoskodik a szerződés aláírásáról, és annak Somogy Megyei Önkormányzat részére a megküldésről 
Felelős: Takács Károly polgármester


  Dr. Sárközy László jegyző
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