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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2021. április 

Tárgy: 2021. évi szúnyoggyérítésre vonatkozó megállapodás jóváhagyása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő Testület!
A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet 1. §-ában foglaltakra tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Polgármester gyakorolja a képviselő-testület döntéshozatali hatásköreit.

Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2021. április 12. napján tartaná soron következő ülését. Az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint előkészítésre kerültek a következő ülés témáját képező, illetve az időközben beérkező kérelmek alapján készítendő előterjesztések, határozati javaslatok egyrészt azért, hogy a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen. 

A Balatoni Szövetség 2021. évben is szervezi a csípőszúnyog-gyérítését a Balaton térségében. A csípőszúnyog elleni védekezés költségét 2021. évben a Balatoni Szövetség tag önkormányzatai az általuk meghatározott területük arányában finanszírozzák. Balatonvilágos település tekintetében a szúnyoggyérítésre kijelölt 10 ha területen biológiai, és 200 ha területen kémiai kezelést terveztek ez évre, melyre az önkormányzat által fizetendő összeg bruttó 1.361.000 Ft.
A Balatoni Szövetség megküldte a 2021. évi szúnyoggyérítésre vonatkozó megállapodás tervezetet, mely az előterjesztés melléklete.

A Balatoni Szövetség tájékoztatása szerint van lehetőség a költségek vállalása mellett a gyérítésre kijelölt terület megváltoztatására. 

Balatonvilágos belterületének nagysága kb. 280 ha, melynek teljes gyérítésére kértünk ajánlatot. 
A Balatoni Szövetség által megküldött költségszámításban (az előterjesztés melléklete) foglaltak alapján, amennyiben 2021. évre a település teljes belterületére kérjük kiterjeszteni a védekezést, annak költsége 
50 ha légi biológiai védekezés x 9.145 Ft/alkalom/ha Ft/ha, összesen nettó 
   457.250 Ft, 
230 ha földi kémiai védekezés 2 alkalom x 2.500 Ft/alkalom, összesen nettó 1.150.000 Ft 
 mindösszesen: nettó  1.607.250 Ft +áfa, bruttó 2.041.208 Ft, kerekítve bruttó 2.041.000 Ft.
Az önkormányzat 2021. évi költségvetésében a szúnyoggyérítésre 1.870.000 Ft előirányzat lett betervezve, így 171.000 Ft pótelőirányzat biztosítása szükséges a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére. 

Javaslatom tartalmazza a 2021. évi csípőszúnyog elleni védekezés finanszírozására a Balatoni Szövetséggel megállapodás megkötését 50 ha terület biológiai, 230 ha terület kémiai gyérítésére vonatkozóan. Egyben tartalmazza a megállapodás tervezetben foglaltak jóváhagyását azzal, hogy annak 6. pontja, mely a gyérítésre kijelölt terület nagyságát és a fizetendő összeget tartalmazza javításra kerül a következők szerint:

„Az önkormányzat által gyérítésre kijelölt terület: 50 ha biológiai, 230 ha kémiai.  2021. évben fizetendő bruttó: 2.041.000 Ft.” Továbbá tartalmazza a javított megállapodás aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását, és a döntés végrehajtásához szükséges, az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében a 066020 Város-, és Községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre álló bruttó 1.870.000 Ft előirányzathoz bruttó 171.000 Ft pótelőirányzat biztosítását a működési tartalék terhére. 

A határozatot a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.23.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően.

Balatonvilágos, 2021. április 6.
Takács Károly










  polgármester
Határozati javaslat

{…../2021. (...) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 
Balatonvilágos Község Önkormányzata a 2021. évi csípőszúnyog elleni védekezés finanszírozására a Balatoni Szövetséggel (8230 Balatonfüred, Kossuth u. 3.) megállapodást köt 50 ha terület biológiai, 230 ha terület kémiai gyérítésére bruttó 2.041.000 Ft összegért.
A döntés végrehajtásához szükséges, az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében a 066020 Város-, és Községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción rendelkezésre álló bruttó 1.870.000 Ft előirányzathoz bruttó 171.000 Ft pótelőirányzatot biztosít a működési tartalék terhére. Egyben jóváhagyja a vonatkozó megállapodásban foglaltakat azzal, hogy annak 6. pontja, mely a gyérítésre kijelölt terület nagyságát és a fizetendő összeget tartalmazza javításra kerül a következők szerint:

„Az önkormányzat által gyérítésre kijelölt terület: 50 ha biológiai, 230 ha kémiai.  2021. évben fizetendő bruttó: 2.041.000 Ft.”
A polgármester gondoskodik a megállapodás aláírásáról, a pótelőirányzat költségvetésben történő átvezettetéséről.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul
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Tisztelt Asszonyom !

Tájékoztatom, hogy 1 légi biológia gyérítés f. év 03.29.-én már megtörtént (B.világos 10 ha volt), amelyet az előző évi maradványból fizetjük. 

A kért ajánlat  költsége :

1 légi biológia 9.145 Ft/alkalom/ha x 50 ha   =      457.250 Ft

2 földi kémia  2.500          „                  x 230 ha =  1.150.000 Ft

-------------------

nettó összesen  1.607.250 Ft

+ 27 % áfa
    433.958 Ft

-------------------

Bruttó összesen 
 2.041.208 Ft  kerekítve utalandó : 2.041.000 Ft

Üdvözlettel :

Sárközi Árpád

pü.tanácsadó

Tisztelt Sárközi Árpád!

Balatonvilágos Község Önkormányzata Polgármestere megbízásából kérem szíves tájékoztatását a következőben:

· Balatonvilágos településen a 2021-es évben a csípőszúnyog gyérítésre kijelölt terület: 10 ha biológiai, 200 ha kémia, melynek költsége bruttó 1.361.000 Ft.

· Kérem tájékoztatását, amennyiben az önkormányzat képviselő-testülete olyan döntést hozna, hogy a védekezést Balatonvilágos község 280 ha nagyságú belterületére vonatkozóan kérné elvégeztetni, mely 50 ha biológiai és 230 ha kémiai irtást foglalna magába, annak mennyi lenne a költsége.
Várom visszajelzését, hogy a költség ismeretében az előterjesztés döntéshozatalra a képviselő-testület elé előterjesztésre kerülhessen. 

Üdvözlettel:

Kovácsné Rack Mária

ügyintéző
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