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E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2021. május
Tárgy: 2020. évre vonatkozóan elkészített éves belső ellenőrzési jelentés jóváhagyása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet 1. §-ában foglaltakra tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Polgármester gyakorolja a képviselő-testület döntéshozatali hatásköreit.

Balatonvilágos Község Önkormányzata a munkaterv szerint 2021. május 17. napján tartaná soron következő ülését. Az 5/2020. (III.25.) polgármesteri határozatba foglalt eljárásrend szerint előkészítésre kerültek a következő ülés témáját képező, illetve az időközben beérkező kérelmek alapján készítendő előterjesztések, határozati javaslatok egyrészt azért, hogy a feladattorlódást a lehető leginkább elkerüljük, másrészt az aktuális és folyamatban lévő ügyekben lehetőségekhez mérten észszerű időn belül válasz, illetve döntés szülessen.
Balatonvilágos Község Önkormányzata a 43/2020.(XI.16.) számú Polgármesteri határozatával jóváhagyta 2021. évre vonatkozó munkatervét, melynek a 2021. május 17-ei ülése 2. napirendi pontjaként szerepel a 2020. évi Ellenőrzési jelentés jóváhagyása.
A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőre elkészítette és megküldte a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 49. § (3a) bekezdése értelmében a tárgyévet követően a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg a képviselő-testület elé terjesztendő SFK/13664-1/2020. ügyiratszámú Éves belső ellenőrzési jelentést. 

Javaslatom tartalmazza a 2020. évi Ellenőrzési jelentés jóváhagyását. 

A határozatokat a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.25.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően.
Balatonvilágos, 2021. május 10.









Takács Károly









  polgármester
Határozati javaslat
{…/2021. (...) Polgármesteri határozat}

Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők … igen …. nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva:
Balatonvilágos Község Önkormányzata megismerte és tudomásul veszi a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése által készített SFK/10782-1/2021. ügyiratszámú Éves belső ellenőrzési jelentésben foglaltakat. 
A Polgármester gondoskodik a döntést tartalmazó határozat a döntést tartalmazó határozat megküldéséről a Siófoki KÖH Belső Ellenőrzés részére.

Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2021. május 31.
