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1/2021. (I. 21.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 5 igen 1 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata a Magyar György és Társai Ügyvédi Iroda 1.000.00,- Ft + áfa, mindösszesen bruttó 1.270.000,- Ft összegű ajánlatát az alkotmányjogi panasz elkészítésére és az ezzel kapcsolatos eljárásban az Alkotmánybíróság előtti jogi képviselet ellátására elfogadja, a megküldött megbízási szerződés tartalmát jóváhagyja, aláírására felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt.

A döntés végrehajtásához szükséges összesen 1.270.000 Ft előirányzatot az Önkormányzat 2021. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra,  Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások teljesítése sorra (Dologi kiadások fősorra), és Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó sorra (Dologi kiadások fősorra) 270.000,- Ft egyidejűleg biztosítja, tervezésére felkéri a jegyzőt. 

A Polgármester gondoskodik a szerződés aláírásáról és megbízás teljesítéséhez szükséges iratanyag biztosításáról.
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