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6/2021. (I. 25.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 6 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata elfogadja a Fókusz Geodézia Mérnöki és Szolgáltató Kft. (8230. Balatonfüred, Vörösmarty u. 3.) 660.000 Ft + áfa, összesen bruttó 838.200 Ft/év összegű ajánlatát az önkormányzat térinformatikai rendszerének 2021. évi változásvezetésére vonatkozóan azzal, hogy amennyiben a közműtérképi tartalom változásvezetése során szkennelt munkarészek bedolgozására kerül sor, annak vállalási díja 15.000 Ft + áfa/db, összesen 19.050 Ft, melynek elszámolása tényadatok alapján történik. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a GEVSZ 2021. évi költségvetésében a 013350/841154 önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkcióra biztosítja. Egyidejűleg jóváhagyja a vállalkozási szerződés tervezetben foglaltakat.

A polgármester a vállalkozási szerződés aláírására felhatalmazza a GEVSZ intézményvezetőt. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt az előirányzat 2021. évi költségvetésbe történő beállítására.

Felelős: dr. Sárközy László jegyző/előirányzat költségvetésben történő beállítás


 Kovács Tamás intézményvezető/vállalkozási szerződés aláírás, előirányzat 
 




        költségvetésbe történő beállítás

Határidő: 2021. március 15. /vállalkozási szerződés aláírás

    2021. január /előirányzat költségvetésbe történő beállítás


Takács Károly



dr. Sárközy László
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