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44/2021. (II. 22.) Polgármesteri határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület tagjaival történt, elektronikus úton lefolytatott egyeztetés alapján, a települési képviselők 5 igen 0 nem arányú egyetértésével a következő önkormányzati döntést hozza a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva: 

Balatonvilágos Község Önkormányzata pályázat kiírását határozza el az önkormányzat tulajdonában álló balatonvilágosi 1251 hrsz-ú összesen 4358 m2 alapterületű, Balatonvilágos Zrínyi út 28-30. szám alatti fizetőstrandjának, a területen található gépekkel, berendezésekkel, felszerelésekkel együtt, fizetős strandként történő üzemeltetésére, valamint a Balaton tómedrében felállítandó Wibit vízi élménypark megnevezésű műszaki létesítmény üzemeltetésére, szolgáltatásainak biztosítására.

Egyben jóváhagyja a pályázati felhívásban, és annak mellékletét képező „Üzemeltetéssel Vegyes Bérleti szerződés”, valamint az „Együttműködési Megállapodás” dokumentumokban foglaltakat. A pályázati felhívás a www.balatonvilagos.hu honlapon és a Világosi Hírmondó helyi lapban kerül közzétételre.

A polgármester gondoskodik a döntés végrehajtásáról. 

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: haladéktalanul
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