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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a Polgármester által a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint gyakorolt hatáskörben hozandó döntéséhez

2020. december 

Tárgy: Javaslat Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének A helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 17/2013.(XII. 02.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 21/2020.(XII.01.) önkormányzati rendelet egyes rendelkezéseinek hatályba nem lépéséről

Előterjesztő: Dr. Sárközy László jegyző 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a polgármester a képviselő-testületi és bizottsági hatáskörök gyakorlójaként jogosult meghozni az önkormányzati feladatok ellátására vonatkozó egyes döntéseket, megalkotni az önkormányzati rendeleteket.

A fentiek szerint megfogalmazott hatáskörömben, a felhatalmazással élve a lent olvasható Polgármesteri rendelet megalkotását tartom szükségesnek. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a tavaszi időszakban a Gazdasági Program elfogadása során felmerült az adóemelés szükségessége, majd az őszi időszakban jeleztem, hogy folyamatban van a tervezet előkészítése. A helyben élő családok számára a jelenlegi 90%-os kedvezmény, 95%-ra megemelő kedvezmény megállapítása mellett több változatot tartalmazó tervezet készült, magasabb és mérsékeltebb összegű emelésről, melyek közül az előzetes elektronikus egyeztetés során a mérsékeltebb változatot támogatta a visszajelzést küldő öt képviselő, így az került a rendelet módosító előterjesztésben előkészítésre.

Az elektronikus egyeztetés során végül öten tartottuk a képviselő-testületből megalkotandónak a rendeletet, mely így 2020. december 1. napján 21/2020. (XII. 01.) szám alatt kihirdetésre került. 

A szerda reggelre megjelent 265. Magyar Közlönyben kihirdetésre került 535/2020. (XII. 02.) Korm. rendelet azonban teljes egészében átírta az önkormányzatok lehetőségeit a helyi adókkal kapcsolatban. A mellékelt előterjesztés szerinti döntéssel e Korm. rendelet rendelkezéseinek teszünk eleget.
A rendeletet a fennálló különleges jogrendre tekintettel az 5/2020. (III.25.) Polgármesteri határozat szerinti eljárásrendben hozom meg elektronikus egyeztetést követően. 

Balatonvilágos, 2020. december 4.


Takács Károly 


 polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete által a korábbi elektronikus egyeztetés alapján elkészült majd elfogadott módosító rendelet a helyi adókról szóló rendelet, azon belül az építményadó és telekadó mértékének emeléséről, új övezet kialakításáról, valamint a kedvezményekre vonatkozó részletszabályok pontosításáról szóló rendelet egyes rendelkezései nem léphetnek hatályba a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges helyi adó intézkedésekről szóló 535/2020. (XII. 1.) Korm. rendelet alábbi rendelkezése értelmében:

„1. § (1) A 2021. évben végződő adóévben a helyi adó és a települési adó mértéke nem lehet magasabb, mint az ugyanazon helyi adónak, települési adónak az e rendelet hatálybalépése napján hatályos és alkalmazandó önkormányzati adórendeletben megállapított adómértéke.

(2) Az önkormányzatnak az e rendelet hatálybalépése napján hatályos adórendelete szerinti adómentességet, adókedvezményt a 2021-ben végződő adóévben is biztosítania kell.

(3) A települési önkormányzat a 2021. évre új helyi adót, új települési adót nem jogosult bevezetni.”

A fentiek miatt a rendelet hatályba léptetésének átdolgozása vált szükségessé, melyhez a polgármesteri rendelet tervezete elkészült: a tervezet a hatályos, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 17/2013.(XII.02.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló 21/2020. (XII. 01.) rendelet eltérő hatályba lépésére vonatkozik.  

Á l t a l á n o s    i n d o k o l á s

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) 1. § alapján a települési önkormányzat képviselőtestülete az illetékességi területén helyi adókat, valamint települési adókat vezethet be. Balatonvilágos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 17/2013.(XII. 02.) önkormányzati rendeletben (a továbbiakban: Ör.) szabályozza a helyi adókkal és az adózással kapcsolatos rendelkezéseket. Balatonvilágos Község Önkormányzata Polgármestere elfogadta a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 17/2013.(XII. 02.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 21/2020. (XI. 27.) önkormányzati rendeletet, mely 2021. január 1-jén lép hatályba.

2020. december 2-án hatályba lépett a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges helyi adó intézkedésekről szóló 535/2020. (XII. 1.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet), melynek 1. §-a rendelkezik arról, hogy a 2021. évben végződő adóévben a helyi adó mértéke nem lehet magasabb, mint ugyanazon helyi adónak a Korm. rendelet hatályba lépésének napján hatályos és alkalmazandó önkormányzati adórendeletben megállapított adómértéke. Rendelkezik továbbá arról is, hogy az önkormányzatnak a Korm. rendelet hatálybalépése napján hatályos adórendelete szerinti adómentességet, adókedvezményt a 2021-ben végződő adóévben is biztosítania kell.

A 21/2020. (XII.1.) rendelet övezeti átrendezést, új övezet kialakítását, adómértékek változtatásait tartalmazó, valamint az építményadóban az életvitelszerű lakóingatlan használat esetén biztosítható kedvezményekre vonatkozó 1., 2., és 4. §-ok fentiek miatt nem léphetnek hatályba 2021. január 1. napján. 
A rendelet 3. és 5. §-a a kedvezményekre vonatkozóan csupán pontosításokat tartalmaz, melyek eljárási szempontból relevánsak, a 6. § hatályon kívül helyező rendelkezéseket, a 7. § pedig magának a rendeletnek hatályba lépéséről rendelkezik, így e szakaszok változatlan módon hatályba lépnek 2021. január 1., illetve 2022. január 1. napján.

A rendelet r é s z l e t e s  i n d o k o l á s a:
1. §-hoz:
Balatonvilágos Község Önkormányzata Polgármestere a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 17/2013.(XII. 02.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 21/2020.(XII.01.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet), 1. §-ában rendelkezett arról, hogy az övezeti rendszer átalakításával és a meglévő építményadó mérték változásával 2021. január 1. napjával új, III. övezet kerül kialakításra a közvetlen vízparti nagy értékű ingatlanok által tapasztalható értékkülönbség okán. 
A Rendelet 2. §-a a kedvezményekre vonatkozó előírásokat tartalmazó Ör. 4. § módosítását tartalmazta egyrészt oly módon, hogy a kedvezmény 2021. január 1. napját követően már csak a feltételek fennállásának 3. évétől vehető igénybe, azonban az eddigi 90%-ról 95%-ra növelte volna a mértéket.
A Rendelet 4. §-a a telekadó esetében tartalmaz új övezeti besorolásokat és új mértéket, részben szintén a nagy értéket képviselő vízparti ingatlanok miatti értékkülönbözet kifejezésére, részben a telekadó két évtizede változatlan mértékére reagálva.

A Korm. rendelet adóemelést tiltó rendelkezése értelmében az új övezet kialakítása okafogyottá válik úgy az építményadóban, mint a telekadóban addig, amíg a mértéket nem lehet módosítani. Ennek megfelelően az 1. § és a 4. § hatályba lépése indokolatlan. A Korm. rendelet ugyanezen 1. § (2) bekezdése alapján a kedvezményekre vonatkozó rendelkezés sem módosítható, mivel a Korm. rendelet hatálybalépése napján hatályos adórendelete szerinti adómentességet, adókedvezményt kell biztosítania az önkormányzatnak a 2021-ben végződő adóévben is. A Rendelet 2. §-a, mely a kedvezményre vonatkozó fenti módosítást tartalmazza, így szintén nem léphet hatályba.
2. §-hoz:
Az önkormányzati rendelet hatályba lépéséről rendelkezik.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL 

Rendelet-tervezet címe: 

A helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 17/2013.(XII. 02.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 21/2020.(XII.01.) önkormányzati rendelet egyes rendelkezésének hatályba nem lépéséről

Társadalmi, gazdasági hatás: 
2020. december 2-án hatályba lépett a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges helyi adó intézkedésekről szóló 535/2020. (XII. 1.) Korm. rendelet, melynek 1. §-a rendelkezik arról, hogy a 2021. évben végződő adóévben a helyi adó mértéke nem lehet magasabb, mint ugyanazon helyi adónak a Korm. rendelet hatályba lépésének napján hatályos és alkalmazandó önkormányzati adórendeletben megállapított adómértéke. Tekintettel a Korm. rendelet 1. §-ára, az adó mértékét a 2021. évben végződő adóévben nem lehet emelni, a kedvezmények rendszerét nem lehet a javasolt módon megváltoztatni.

Költségvetési hatás: 

A rendelet megalkotása megközelítőleg 25 millió Ft éves többlet adóbevételt eredményezhetett volna, így költségvetési hatása jelentős, az önkormányzatot érintő elvonások hatásának kompenzálása, mint elérni kívánt elsődleges cél nem valósulhat meg ilyen módon.
Környezeti, egészségügyi következmények: 
Közvetlen környezeti és egészségi következményei nincsenek a rendelet-tervezetnek.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: 
Nincs

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: 
Szükséges rendelkezni arról, hogy a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 17/2013.(XII. 02.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 21/2020.(XII.01.) önkormányzati rendelet egyes rendelkezései, a Korm. rendelet rendelkezéseinek megfelelően nem lépnek hatályba. 

Egyéb hatás: nincs 

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: nem releváns.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztett rendelet-tervezetben foglaltak elfogadására, a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 17/2013.(XII.02.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotására.

Siófok, 2020. december 4.

	
	Dr. Sárközy László  

jegyző


BALATONVILÁGOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTERÉNEK

22/2020. (...) önkormányzati rendelete

a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 17/2013.(XII. 02.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 21/2020. (XII. 01.) önkormányzati rendelet egyes rendelkezésének hatályba nem lépéséről
Balatonvilágos Község Önkormányzata Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, figyelemmel a koronavírus-világjárvány második hulláma elleni védekezésről szóló 2020. évi CIX. törvényben és a 2020. november 4-én kihirdetett veszélyhelyzettel összefüggő rendkívüli intézkedések hatályának meghosszabbításáról szóló 505/2020. (XI. 17.) Korm. rendeletben foglaltakra, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésben bekezdésében, a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében, és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 13. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, figyelemmel a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges helyi adó intézkedésekről szóló 535/2020. (XII. 1.) Korm. rendelet rendelkezéseire, Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendeletalkotási hatáskörét gyakorolva a következőket rendelem el:
1. § Nem lép hatályba a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 17/2013.(XII. 02.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 21/2020.(XII.01.) önkormányzati rendelet
a) 1. §-a,
b) 2. §-a

c) 4. §-a.

Záró rendelkezés

4. § Ez a rendelet 2021. január 1. napján lép hatályba.

Takács Károly 
dr. Sárközy László


polgármester
jegyző

(A rendelet kihirdetésének napja: 2020. december )
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