
Balatonvilágos Község Önkormányzat  

Településfejlesztési Bizottsága

8171 BALATONVILÁGOS, CSÓK ISTVÁN SÉTÁNY 38. TELEFON +36 88 480845 FAX: +36 88 480845

Az előterjesztés törvényességi

szempontból megfelelő.

Siófok, 2020. március 

dr. Sárközy László

jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Településfejlesztési Bizottsága

2020. március 12-ei ülésére 

Tárgy: A 295/1 hrsz-ú „nádtetős” önkormányzati telek hiányos parti sétány pótlása
Előterjesztő: Bukovszki András bizottság elnöke 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Településfejlesztési Bizottság!

Az 1/2013. (II. 12.) HÉSZ és az azt kiváltó 6/ 2019. (VI. 04.) HÉSZ szerint a 295/1 Hrsz-ú,  önkormányzat tulajdonában lévő 1,077 ha területű szabadidő központ 10 méteres parti sávja szabadparti sétányként került kiszabályozásra az érvényben lévő TNM rendelet alapján. A telek előtti 96 méter partszakaszból 45 méter parti véd mű elbontásra került. Helyette egy szigettel kettéosztott homokos part készült. A parton hosszan elhúzódó parti sétány a parti véd mű elbontásával megszakításra került. A kialakult öböl két oldalán 1 méter széles beton szerkezetű út épült.  Javasolt az öböl végén is elkészíteni az utat (58 m), abból a célból, hogy a szabadparti sétány ne szakadjon meg. 

Javasolom a fentiek szerint annak kezdeményezését a képviselő-testület felé, hogy határozza el a járda kiépítését, ehhez a szükséges árajánlatok bekérését és megvitatását követően biztosítson fedezetet a költségvetésben. 

Kérem a bizottságot az előterjesztés megvitatására, a határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2020. március 4.

Bukovszki András

bizottság elnöke
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozza el a járda kiépítését a 295/1 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan homofövenyes parti részén, mintegy 58 méter hosszban, ehhez a szükséges árajánlatok bekérését és megvitatását követően biztosítson fedezetet a költségvetésben.
A bizottság felhatalmazza Bukovszki András elnököt, hogy a képviselő-testület soron következő ülésén a javaslatot terjessze elő.

Felelős: Bukovszki András PGB elnök

Határidő: 2020. április 6.

1

