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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. augusztus 28-ai rendkívüli ülésére 

Tárgy: A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó alapdokumentumainak jóváhagyása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 176/2022.(VIII.23.) határozatával elfogadta a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát, Házirendjét, Pedagógiai Programját. 

A képviselő-testület 2023. június 26-ai ülésére Hengerits Annamária Megbízott Intézményvezető Asszony elkészítette a Szervezeti és Működési Szabályzat, Házirend, Pedagógiai Program átdolgozását, és kérte a képviselő-testülettől a dokumentumok jóváhagyását, elfogadását, a fenntartói egyetértés kinyilvánítását. Elkészítette továbbá a 2023/2024-as nevelési évre szóló Munkatervet és jelezte, hogy a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI 3.§ (1) rendelet véleményezési jogot ad a fenntartónak, az óvoda Munkatervének elfogadására kötelezettsége nincs. 
A képviselő-testület a 2023. június 26-ai ülésen nem fogadta el a dokumentumokat. Hanga László képviselő urat felkértem e-mailben az ülést követően: 
„Hivatkozással a 2023. június 19. napján a képviselő-testület részére megküldött, 2023. június 26. napján tárgyalt Óvodai dokumentumok tárgyában az ülésen általánosságként felvetett észrevételeidre kérlek, hogy szíveskedj ezeket részleteiben, dokumentumonként pontokba szedve tájékoztatásul megküldeni.

Célszerű listázva látni az általad észlelt esetleges problémákat különös tekintettel arra, hogy a dokumentumok alapvető tartalma közel öt éve változatlan, a képviselő-testület minden évben ugyanezeket fogadta el apróbb változtatásokkal és frissítésekkel”
Képviselő úr válasza az előterjesztés végén olvasható. A válasz több pontja utal arra, hogy az anyag el nem fogadása félreértelmezéseken és tévedéseken alapult, ezért annak részletes és érdemi vizsgálata az új óvodavezető által történik majd meg. 
Előzetesen néhány megjegyzés:

Képviselő úr észrevétele:
„- SZMSZ 4.10 pontja: A külső ellenőrzést a tanfelügyelet végzi (a státusztörvény szerint nincs tanfelügyelet), ez a pont aktualitását vesztette”. 
Kirendeltség jegyzői referensének észrevétele:

A tárgyban a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 2024. január 1. napján hatályos szövegváltozata a jelenlegivel azonosan szabályozza a témakört a XV. Fejezet 57. Az országos pedagógiai-szakmai ellenőrzés célja, módszerei, területei és lefolytatásának általános szabályai alcím alatt a 145-157. §-aiban. A „Státusz tv.” nem foglalkozik vele.

Képviselő úr észrevétele:

„- SZMSZ 4.12 pontja: Térítésmentesen és térítés díj ellenében igénybe vehető szolgáltatások. Az étkezésnél nincs leszabályozva, hogy ki jogosult 30-50-100%-os térítés díj megfizetésére „ 
Kirendeltség jegyzői referensének észrevétele:

Nem is kell, mert nem az óvodai SZMSZben van a helye. Ez a fenntartó döntési kompetenciája, nem az óvoda hatásköre. (étkezési térítési díj rendelet és a magasabb rendű jogszabályok rendelkeznek róla)

Képviselő úr észrevétele:

„- SZMSZ 8.2 A dokumentumok kiadásának szabályai: az intézményi dokumentumok nyilvánosak, ehhez nem kell intézményvezetői engedély. A személyi anyagok nem nyilvánosak, ezt még az intézményvezető sem adhatja ki senkinek” 
Kirendeltség jegyzői referensének észrevétele:

Ami nyilvános, annak a közzétételi helye a honlapon van, ott bárki megtekintheti. Minden más irat kiadásának rendjét szabályozni kell, kell lennie egy szabályrendszernek. 
Képviselő úr észrevétele:

„- SZMSZ 6.6.2 Szülői szervezetek jogai. A szülői szervezetnek nincs egyetértési joga. Véleményezhetnek, javaslattal élhetnek. Saját szervezetükben dönthetnek bizonyos dolgokról.”
Kirendeltség jegyzői referensének észrevétele:

A megállapítás helytálló, a szülői szervezetek jogai túlzó rendelkezést tartalmaz, átdolgozásra javasolandó az új vezető részére.
Munkatervvel kapcsolatban az EMMI rendelet értelmében:

(2) Az óvodai nevelési év helyi rendjében, valamint az iskolai, kollégiumi tanév helyi rendjében kell meghatározni …

h) minden egyéb, a nevelőtestület által szükségesnek ítélt kérdést,

A Nkt. 85. § (1)-(1a) bekezdések értelmében a fenntartónak, ha egyetértési joga van a köznevelési intézmény házirendje tekintetében, az egyetértés kialakítására harminc nap áll rendelkezésre, A fenntartó a köznevelési intézmény pedagógiai programjának, éves munkatervének, valamint SZMSZ-ének jóváhagyásáról az igazgató általi felterjesztést követő harminc napon belül dönt.

Az Nkt. 85. § (4) bekezdés szerint a fenntartó kötelezettségeinek teljesítése, jogainak gyakorlása nem sértheti a nevelési-oktatási intézmény szakmai önállóságát.

A dokumentumok az előterjesztés mellékletei a júniusi előterjesztés mellékletei. 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szabályozza a köznevelési intézmények alapdokumentumaira vonatkozó eljárásrendet az júniusi előterjesztésben ismertettük, jelen előterjesztés végén szintén szerepel.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet II. fejezetében határozza meg a nevelési- oktatási intézmények működését meghatározó dokumentumok tartalmára, elkészítésére, alkalmazására vonatkozó szabályokat. 
Javasolom a képviselő-testületnek, fejezzük ki egyetértésünket a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Pedagógiai Programjában, Szervezeti és Működési Szabályzatában, Házirendjében, Adatkezelési szabályzatában foglaltakkal kapcsolatban, és fogadjuk el az átdolgozott dokumentumokat. Egyben javasolom a 2023/24-es nevelési évre vonatkozó Munkatervről szóló tájékoztatás elfogadását. Javasolom egyúttal felkérni az intézmény vezetőjét a dokumentumok lehetőség szerint november 30. napjáig történő felülvizsgálatára.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2023. augusztus 25.

Takács Károly 

polgármester

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
határozati javaslata

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó alapdokumentumainak jóváhagyása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület egyetért a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda (8171 Balatonvilágos, Iskola utca 2.) Szervezeti és Működési Szabályzatában, Házirendjében, Pedagógiai Programjában, Adatkezelési szabályzatában foglaltakkal, az intézmény alapdokumentumait elfogadja; továbbá elfogadja az intézmény 2023/2024-es nevelési évre vonatkozó Munkatervéről szóló tájékoztatást azzal, hogy felkéri az óvodavezetőt a dokumentumok felülvizsgálatára, az új jogszabályi környezettel való összhang megteremtésére – az intézményben várható többletfeladatok figyelembevétel – lehetőség szerint 2023. november 30. napjáig.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat kivonat intézmény részére történő megküldésére.

Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2023. augusztus 30. 
előterjesztés melléklete: Hanga László képviselő válasza

From: László Hanga <hanga.laci@gmail.com>  Sent: Wednesday, July 5, 2023 1:23 PM To: onkormanyzat@balatonvilagos.hu Subject: Re: óvoda dokumentumok
Tisztelt Polgármester Úr!

Szeretném kihangsúlyozni, nem vagyok közoktatási szakértő, és közoktatás vezetői szakvizsgával sem rendelkezem. Az észrevételeimet a közoktatásban eltöltött 40 éves tapasztalataim alapján, és a jelen szakmai és politikai környezet miatt teszem.

A legfontosabb indok, hogy ennek az anyagnak az elfogadása szeptember végénél előbb nem valósulhat meg, az elfogadott státusztörvény, ami minden közalkalmazotti jogviszonnyal kapcsolatos korábbi rendelkezést felülír. Egyszerűen nincs értelme a mostanit javítgatni, amikor teljes átdolgozásra lesz szükség minden dokumentumot illetően. Amíg nem jelenik meg az új törvény végrehajtási utasítása érdemtelen munkát várnánk el az óvodavezetőtől.

Ettől függetlenül, a teljesség igénye nélkül (az első mondatban leírtakra hivatkozva) felsorolok néhány hibát, ami lehet, hogy átment az elmúlt négy évben, de éppen azért mert a döntéshozók között senki nem szakértő.

- az SZMSZ, és a PP hatálya - mindkét dokumentum a kihirdetés napján lép hatályba és határozatlan időre szól, nem kell minden évben elfogadtatni, hacsak nem változtattak rajtuk (SZMSZ 1.4 pontjában a táblázatban is benne van). A változtatás, (felülvizsgálat) szabályozott módon, az arra hivatott személyek javaslatára történhet, akkor kell újra elfogadtatni. - SZMSZ 4.10 pontja: A külső ellenőrzést a tanfelügyelet végzi (a státusztörvény szerint nincs tanfelügyelet), ez a pont aktualitását vesztette. - SZMSZ 4.12 pontja: Térítésmentesen és térítés díj ellenében igénybe vehető szolgáltatások. Az étkezésnél nincs leszabályozva, hogy ki jogosult 30-50-100%-os térítés díj megfizatésére 
- SZMSZ 6.6.2 Szülői szervezetek jogai. A szülői szervezetnek nincs egyetértési joga. Véleményezhetnek, javaslattal élhetnek. Saját szervezetükben dönthetnek bizonyos dolgokról.

- SZMSZ 8.2 A dokumentumok kiadásának szabályai: az intézményi dokumentumok nyilvánosak, ehhez nem kell intézményvezetői engedély. A személyi anyagok nem nyilvánosak, ezt még az intézményvezető sem adhatja ki senkinek Munkaterv: 

1 pont : nem kell, ez az SZMSZ része, szükségtelen a munkatervben megismételni!

2. pont: A munkavállalói adatok már most sem aktuálisak, hiszen jó pár változás történt június 7-e óta. A munkaszervezés az SZMSZ munkaköri leírásaiban van, szükségtelen a munkatervben megismételni!

3. pont: Az intézményi működés rendje szintén az SZMSZ részét képezi, szükségtelen itt is megismételni

Pedagóguskompetenciák (20. oldal) Ezek az elvárások értelmetlenül vannak itt, hiszen ezeknek a képességeknek a léte, vagy hiánya egy tanügyi ellenőrzés során, portfólió védése alkalmával kerülhet elő. Ez alapján értékeli a szakértő a pedagógust. A státusztörvény ezt is felülírta.

Összegezve: semmiképp nem javaslom az óvoda alapdokumentumainak elfogadását szeptember előtt, az új törvényi rendelkezés bevezetéséig, mert úgy is mindent át kell dolgozni. Az új óvodavezető pedig (mesterpedagógus lévén) szakértőként fogja mindezt elvégezni. Várjuk meg az Ő munkába állását.

Üdv: 

Hanga László

előterjesztés melléklete: jogszabályi háttér (részlet)
„24. § (1) A köznevelési intézmények szakmai tekintetben önállóak. Szervezetükkel és működésükkel kapcsolatosan minden olyan ügyben döntenek, amelyet jogszabály nem utal más hatáskörébe.”

„25. § (1) A köznevelési intézmény működésére, belső és külső kapcsolataira vonatkozó rendelkezéseket a szervezeti és működési szabályzat (a továbbiakban: SZMSZ) határozza meg.

(2) Az óvoda házirendje a gyermeki jogok és kötelességek gyakorlásával, a gyermek óvodai életrendjével kapcsolatos rendelkezéseket állapítja meg. Az iskola és a kollégium házirendje állapítja meg az e törvényben, továbbá a jogszabályokban meghatározott tanulói jogok gyakorlásának és - a tanulmányi kötelezettségek teljesítésén kívül - a kötelezettségek végrehajtásának módját, továbbá az iskola, kollégium által elvárt viselkedés szabályait.

(3) A házirend előírhatja az óvodába, iskolába, kollégiumba a gyermekek, tanulók által bevitt dolgok megőrzőben, öltözőben való elhelyezését vagy a bevitel bejelentését. A házirend az óvodába járáshoz, a tanulói jogviszonyból, kollégiumi tagsági viszonyból származó kötelezettségek teljesítéséhez, jogok gyakorlásához nem szükséges dolgok bevitelét megtilthatja, korlátozhatja vagy feltételhez kötheti. Ha az előírt szabályokat megszegik, a bekövetkezett kárért a nevelési-oktatási intézmény nem felel.

(4) A köznevelési intézmény SZMSZ-ét, a nevelési-oktatási intézmény házirendjét nevelési-oktatási intézményben a nevelőtestület, más köznevelési intézményben a szakalkalmazotti értekezlet az óvodaszék, iskolaszék, kollégiumi szék, továbbá az iskolai vagy a kollégiumi diákönkormányzat véleményének kikérésével fogadja el. Az SZMSZ és a házirend azon rendelkezéseinek érvénybelépéséhez, amelyekből a fenntartóra többletkötelezettség hárul, a fenntartó egyetértése szükséges. Az SZMSZ és a házirend nyilvános.”

„26. § (1) A nevelő és oktató munka az óvodában, az iskolában, a kollégiumban pedagógiai program szerint folyik. A pedagógiai programot a nevelőtestület fogadja el és az intézményvezető hagyja jóvá. A pedagógiai program azon rendelkezéseinek érvénybelépéséhez, amelyekből a fenntartóra többletkötelezettség hárul, a fenntartó egyetértése szükséges. A pedagógiai programot nyilvánosságra kell hozni.”
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