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E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2024. május 30-ai nyílt ülésére 

Tárgy: Awi-Boll Kft. ajánlata együttműködésre „A 74 Jazz terasz” programsorozat Balatonvilágos településre történő kiterjesztéséről 
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Awi-Boll Kft. az Ötletes Balaton Egyesülettel együttműködésben, pályázati forrásból rendezvényt szervez „A74 Jazz terasz” sorozat megnevezéssel, melyből 3 alkalommal Balatonvilágos Község területére szeretnék kiterjeszteni a programsorozatot a település turizmusának és kulturális életének erősítése céljából.

A Kft. ügyvezetője erre vonatkozóan tett ajánlatot az együttműködésre.

A rendezvények tervezett időpontja 2024. július 6., 2024. július 12., 2024. július 26., (18:00-23:00) óráig, a zenés közösségi est időtartama 19:00-22:00 óra közötti időtartam.

Rendezvény helyszíne Balatonvilágos, hrsz. 749 (Művelődési Ház mögötti épített színpad)

A rendezvény, zenés közösségi est vélelmezett résztvevőinek száma maximum 100 fő.

Az Awi-Boll Kft. az Egyesülettel együttműködésben vállalja a következőket:

a. a zenés közösségi estekhez kapcsolódó fellépőket, technikai személyzetet, számukra a catering ellátást biztosítja;

b. a zenés közösségi estekhez szükséges hang és fénytechnikát, ezek kezeléséhez szükséges technikai személyzetet, továbbá ennek őrzését biztosítja;

c. az Önkormányzat által rendelkezésre bocsájtott eszközök használata során köteles az átadáskori állapotnak megfelelő állagának megóvását biztosítani;

d. a Vállalkozás és az Egyesület a rendezvények különböző médiumokban történő megjelenéséről gondoskodik, illetve a helyszínen elhelyezendő reklámjain, szóróanyagain az Önkormányzatot, mint támogatót a koncertek támogatóival egyforma módon tünteti fel. A Vállalkozó és az Egyesület ennek részeként köteles Balatonvilágos jó hírnevének megőrzésére tekintettel eljárni;

e. az egyes rendezvények tapasztalatairól a rendezvényt követő három hónapon belül beszámolót készít az Önkormányzat részére; 

f. biztosítja a rendezvény lebonyolításához szükséges székeket, asztalokat.
Az együttműködés keretében az Önkormányzat által térítésmentesen biztosítandók a következők:
a. a rendezvények megrendezéséhez szükséges terület térítésmentes használatának biztosítása;
b. a mosdó ingyenes használatának biztosítása a Kultúrotthon épületében;
c. szükséges áramvételi lehetőség -380 V-os csatlakozóval- biztosítása;
d. saját médiafelületein a rendezvényről szóló hirdetés, plakát megjelenítése;
e. a Vállalkozás által működtetett büfé kocsi számára a szükséges terület térítésmentes használatának, továbbá működtetésének feltételei biztosítása a következők szerint: 6 m2 füves vagy szilárd burkolatú sík terület a színpadhoz közel részen, áram igény – 380 V-os csatlakozó,
f. Kitelepülő vendéglátó egység kizárólag a Vállalkozás által üzemeltetett 
 

„A74 Bár” büfé kocsi; 
g. a rendezvény során a keletkező hulladék elszállítása.
Javasolom a képviselő-testületnek, hogy vegyük fel az Önkormányzat 2024. évi rendezvénytervébe „A74 Jazz terasz” elnevezésű programsorozatot. Egyben javasolom a vonatkozó Együttműködési megállapodásban foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester felhatalmazását. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2024. május 








Takács Károly 









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Awi-Boll Kft. ajánlata együttműködésre Balatonvilágos településre történő kiterjesztéséről” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület Balatonvilágos Község Önkormányzata 2024. évi rendezvénytervét kiegészíti a „A74 Jazz terasz” elnevezésű, 2024. július 6., 2024. július 12., 2024. július 26. napjaira tervezett programsorozattal.
2. A Képviselő-testület egyben jóváhagyja az Awi-Boll Kft-vel (8183 Papkeszi, Bajcsy-Zsilinszky utca 20/D.) „A 74 Jazz terasz” elnevezésű programsorozat lebonyolítására vonatkozó Együttműködési megállapodásban foglaltakat, annak aláírására felhatalmazza a polgármestert. Egyidejűleg utasítja az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetőjét a rendezvények lebonyolításához szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Takács Károly polgármester


  Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: értelem szerint
