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Tisztelt Képviselő-testület!

Az ingatlanok tulajdonosa kérelmet nyújtott be a mellékelt SZAT kivágaton jelzett 02/20 („Kivett park” megnevezésű, 670 m2 nagyságú) és 02/21 hrsz-ú („Kivett park” megnevezésű, 260 m2 nagyságú) területek belterületbe vonása iránt. Az ingatlanok egybefüggő területet alkotnak a szintén a kérelmező tulajdonát képező Zrínyi utcai 1248 hrsz. ingatlannal. A felmerülő költségek teljes körét a kérelmező vállalja.

A települési főépítész konzultált a településterveket készítő tervezővel és álláspontjuk szerint az önkormányzat rendelete értelmében a belterületbe vonásnak akadálya nincs. A Vízparti Terv változatlan formában tartalmazza a területet, tekintve, hogy magánterület, így annak szempontjából sincs akadálya a belterületbe vonásnak. 
 Az eljárásokhoz szükséges a képviselő-testület határozata, a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Törvény) 15. § (2) bekezdései szerint azonban nem szükséges, hogy az önkormányzat kezdeményezze a belterületbe vonást, mivel nem termőföldről van szó: 
„(2) Termőföld belterületbe vonása iránti kérelmet kizárólag az önkormányzat terjeszthet elő. A kérelemhez csatolni kell az érintett földrészletek helyrajzi számait, a területnagyságot, és a területfelhasználási célt tartalmazó képviselő-testületi döntést, valamint a településszerkezeti terv kivonatát.”

A tárgyban releváns jogszabályi háttér főbb részeinek kivonata az előterjesztés végén olvasható.

A Törvény 21. § értelmében földvédelmi járulékot nem kell fizetni, mivel a területek nem termőföldek. Az eljárás igazgatási szolgáltatási díja a földvédelmi hatósági eljárás igazgatási szolgáltatási díjának mértékéről és a díj megfizetésének részletes szabályairól szóló 30/2015. (VI. 5.) FM rendelet 2. § szerint 37 ezer Ft. 
Az előterjesztéshez csatolom a fent írtakon túl a település 102/2019. határozattal elfogadott Szerkezeti tervének kivonatát.

Javasolom a határozati javaslatnak megfelelően a Balatonvilágos 02/20 és 02/21 hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonásához az egyetértés megadását tekintettel arra, hogy a területi egység megléte indokolja, továbbá a településrendezési tervekben foglaltaknak az elképzelés megfelel. Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.
Balatonvilágos, 2024. május 28.

Takács Károly


polgármester

Határozati javaslat: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A balatonvilágosi 02/20 és 02/21 hrsz területek belterületbe vonása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:  

A Képviselő-testület a Balatonvilágos Külterület 02/20. és 02/21. helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú földrészletek belterületbe vonásával egyetért a Község 102/2019. (V. 20.) számú képviselő-testületi határozattal jóváhagyott Szerkezeti Tervében foglaltak végrehajtása érdekében, a Szabályozási Tervnek megfelelő Üh-1 övezetnek megfelelően. 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről szóló értesítés megküldésére a kérelmező részére. 
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: értelem szerint
SZAT tervlapja kivágat –
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Szerkezeti terven:
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Vízparti terv tervezetben:
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Kérelem:
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Ugyfelem, a Pentatlon Tandcsad6 Korlitolt Feleldsségi Trsasdg (1026 Budapest, Kelemen
Lasz6 u. 10., Cg. 01-09-670495, statisztikai szamjele: 10664142-7022-113-01, addszama:
10664142-2-41) képviseletében eljirva az aldbbi kérelemmel fordulok Onhoz.

A Pentatlon Kft. tulajdonit képezi a Balatonvilagos beltertileti 1247/4. hrsz. alatt nyilvantartott,
80 m? alapterilletd, ,Kivett szennyviztisztité™ megnevezésii ingatlanbol, a Balatonviligos
belterilleti 1248. hrsz. alatt nyilvantartott, 4.184 m2 alapteriiletdi, ,,iduléépilet, gazdasgi épillet
és udvar” megnevezésii ingatlanbél, a_Balatonviligos kilterileti 02/20. hrsz. alatt
nyilvéntartott, 670 m2 alaptertlletl, ,,park” megnevezési ingatlanbdl és a Balatonvildgos
killterileti 02/21. hrsz. alatt nyilvntartott, 260 m2 alapteriletd, park” megnevezésii
ingatlanbdl 416 ingatlanegyittes.

A Pentatlon Kft. 2005. méjusa 6t tulajdonosa az 1248., a 02120. és a 02/21. hrsz-ii
ingatlanoknak, a 1247/4. hrsz- ingatlanra pedig 2023. november 16-4n kotott szerzodést a
DRV Zrt-vel, tulajdonjogét az illetékes ingatlaniigyi hatésdg 2023. december 19. napjdn
Jjegyezte be.

A Pentatlon Kft. szeretné az ingatlanegyiittest gy helyrajzi szdmon, belterileti ingatlanként
kezelni, ezért kérem, hogy a Balatonviligos killterileti 02/20. hrsz. alatt nyilvéntartott, és a
Balatonviligos killterilleti 02/21. hrsz. alatt nyilvintartott ingatlanok belteriletbe vondséhoz
saiikséges eljardst lefolytatni és ennck eredményeként a belteriletbe vondshoz a
képviseldtestilet dontését beszerezni sziveskedjek.

A Pentatlon Kft. a belterilletbe vonas sorén felmeriil kltségek v

lését vallalja.

Jelen levelemhez mellékelten csatolom az {igyvédi meghatalmazast, illetve az
ingatlanegyittesrd késziilt térkép-kivonatot.




Jogszabályi háttér kivonata:

A belterületbe vonás engedélyezésére vonatkozó külön szabályok
15. § (1) A belterületbe vonás esetén a 9–13. §-ban foglaltakat az (1a)–(6) bekezdés szerinti eltérésekkel kell alkalmazni.

(1a) A 13. § (2) bekezdése nem alkalmazható, ha a belterületbe vonás iránti kérelem olyan földrészletet is tartalmaz, amelynek végleges más célú hasznosítását az ingatlanügyi hatóság már engedélyezte, és az engedély időbeli hatálya még nem járt le.

(2) Termőföld belterületbe vonása iránti kérelmet kizárólag az önkormányzat terjeszthet elő. A kérelemhez csatolni kell az érintett földrészletek helyrajzi számait, a területnagyságot, és a területfelhasználási célt tartalmazó képviselő-testületi döntést, valamint a településrendezési terv kivonatát. A kérelemben az önkormányzatnak nyilatkozatnia kell arról, miszerint a kérelemben megjelölt földrészletek a kérelemben megjelölt célra 4 éven belül ténylegesen felhasználásra kerülnek.

(3) Külterületi, illetőleg beépítésre szánt területi felhasználásra kerülő területek folyamatosan, a településfejlesztés megvalósításától függően vonhatók a belterületbe.

(4) Belterületbe vonás iránti kérelem elbírálása során elutasítási ok lehet, ha a kérelemmel érintett termőföldek nem szomszédosak belterületi fölrészletekkel, továbbá a kérelmezett, az átlagosnál jobb minőségű termőföldek mellett gyengébb minőségű termőföldek is szomszédosak belterületi földrészletekkel. E bekezdés alkalmazása során szomszédos földrészleteknek minősülnek azok a földrészletek is, amelyeket önálló helyrajzi számon nyilvántartott út (árok, csatorna) választ el a belterülettől.

(5) El kell utasítani a belterületbe vonás iránti kérelmet,

a) ha az nem olyan földrészletekre vonatkozik, amelyeket az önkormányzat a településrendezési tervben meghatározott célra 4 éven belül ténylegesen felhasználni tervez,

b) ha az olyan területfelhasználási célra irányul, amely a település belterületén beépítésre kijelölt, de még fel nem használt területén megvalósítható, vagy

c) ha a kérelemben és a képviselő-testületi döntésben megjelölt földrészletek nem azonosak.

(6) Új község alakítása, településegyesítés megszüntetése esetén a belterületbe vonás során, valamint zártkerti ingatlannak a belterületbe vonása során a (2) bekezdés utolsó mondatát, a (3)–(5) bekezdés rendelkezéseit, továbbá a 11. § (2) bekezdésének első mondatát nem kell alkalmazni.

(7) Ha a földrészlet belterületbe vonási eljárásának a megindítását az önkormányzatnál természetes személy kezdeményezi saját tulajdonában álló ingatlana vonatkozásában abból a célból, hogy ezáltal saját, illetve közeli hozzátartozói lakhatása biztosítására szolgáló lakóépületet létesítsen, a belterületbe vonás során a 11. § (2) bekezdésének első mondatában és az (5) bekezdés b) pontjában foglaltakat nem kell alkalmazni.

(8) A (7) bekezdésben foglalt esetben az ingatlan természetes személy tulajdonosának saját, illetve közeli hozzátartozóinak lakhatása szempontjából az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 33/A. § (3a) bekezdésében foglaltakat kell alkalmazni.

(9) A belterületbe vonás (7) bekezdésben rögzített esetében az önkormányzatnak – a (2) bekezdésben foglaltakon túl – csatolnia a kell az ingatlan természetes személy tulajdonosának közokiratba, vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az érintett ingatlan a saját tulajdonában áll, és azon saját, illetve közeli hozzátartozói lakhatására kíván lakóépületet létesíteni.

(10) Ha az ingatlan természetes személy tulajdonosa nem tesz eleget a (9) bekezdés szerinti nyilatkozatában foglaltaknak, vele szemben a 24. § (1) bekezdés f) pontja szerinti földvédelmi bírság kiszabásának van helye.

(11) A (10) bekezdés szerinti esetben a földvédelmi bírság mértéke az 1. melléklet 4.1. pontjában meghatározott földvédelmi járulék ötszöröse.

15/A. § Ha az ingatlanügyi hatóság a 15. § (1a) bekezdésében meghatározott körülmény fennállása mellett a termőföld belterületbe vonását engedélyezi, ezen engedély véglegessé válása napjával a korábban kiadott végleges más célú hasznosítás engedélyezéséről szóló határozat hatályát veszti, feltéve, hogy a 22. § (4) bekezdés a) pontjában foglalt földvédelmi járulékfizetési kötelezettség esedékessége a belterületbe vonás engedélyezéséről szóló határozat meghozatalának napjáig nem állt be. A végleges más célú hasznosítás engedélyezéséről szóló határozat hatályának megszűnéséről a belterületbe vonás engedélyezéséről szóló határozatban kell rendelkezni.
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