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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2024. májusi nyílt ülésére 

Tárgy: Településrendezési eszközök módosítására irányuló kérelem Temető utcában
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség

Tisztelt Képviselő-testület!
Szócska László a tulajdonát képező Balatonvilágos 037/32 hrsz.-ú ingatlan megosztásával kapcsolatban terjesztett elő kérelmet a településrendezési eszközök módosítása tárgyában. A változási vázrajz az előterjesztés melléklete. 
Előzmények:
Szócska László a tulajdonát képező Balatonvilágos 037/30 hrsz.-ú, 145 m2 térmértékű, kivett, közforgalom elől el nem zárt magánút művelési ágú, valamint a 037/31 hrsz.-ú, 249 m2 térmértékű, kivett, közpark művelési ágú ingatlanokat felajánlotta az Önkormányzatnak térítésmentes átadásra. 

A képviselő-testület a 217/2023.(X.10.) határozatával a felajánlást elfogadta, az Ajándékozási szerződés létrejött, és az ingatlanügyi hatósághoz a szükséges iratok továbbításra kerültek. A képviselő-testület 2024. január 15-én foglalkozott ismét a témával: tulajdonába kerülő Balatonvilágos 037/30 hrsz.-ú, 145 m2 térmértékű, „kivett, közforgalom elől el nem zárt magánút” művelési ágú ingatlant átminősíti „helyi közút” megnevezésre a kormányhivatali hiánypótlás teljesítése érdekében.
Kérelmező jelezte, hogy az elkészült vázrajz alapján nem engedélyezhető a telekkialakítás, mivel – amint az a mellékelt, a HÉSZ mellékletét képező SZAT kivágaton látható – a HÉSZ szerint a teljes terület Z1 jelű övezetbe tartozik, közlekedési terület kijelölése nélkül. 

Szükség van a mellékelt vázrajzon található 037/34 hrsz. és annak folytatásában közlekedési terület meghatározására a településrendezési terveinkben. Ennek lefolytatása a jelenleg futó módosítási eljárást követően induló eljárásban lehetséges. A települési főépítész előzetes állásfoglalása alapján támogatja a kérelmet.
Javaslatom a kérelem elfogadása, az eljárás lefolytatásához szükséges intézkedések (tervezői árajánlat bekérése, tervezői szerződés előterjesztése) megtételére a polgármester felhatalmazása. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2024. május

Takács Károly

polgármester
1. Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Településrendezési eszközök módosítására irányuló kérelem Temető utcában” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:
A Képviselő-testület támogatja a 037/34 hrsz. területet és környékét érintő településrendezési terv módosítást, közlekedési terület kijelölését. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére, tervezői árajánlat és szerződés beszerzésére.
Felelős: Takács Károly polgármester

Határidő: 2024. június 30.
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