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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2024. szeptember havi nyílt ülésére 
Tárgy: Igazgatási szünet elrendelése
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jogi és Szervezési Osztály
Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése alapján a képviselő-testület – a Kormány ajánlásának figyelembevételével – a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet el. Az ilyen módon kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő adott évre megállapított alapszabadságának a háromötödét (15 munkanapot).
A közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012.(III.7.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 13. § (1) bekezdés b) pontja alapján az igazgatási szünet időtartama télen két egybefüggő naptári hét, amely január 1-jét közvetlenül követő vasárnapig tart.

A Korm. rendelet 14. §-a szerint az államigazgatási szerv hivatali szervezetének vezetője az igazgatási szünet alatt a szabadságot úgy adja ki, hogy biztosítsa a zavartalan ügymenetet és feladatellátást, valamint a lakossági ügyfélszolgálattal rendelkező szervek esetében a folyamatos feladatellátást.
A fenti jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével az alábbi indokok alapján javasolható igazgatási szünet elrendelése:

A 2024/2025. tanév rendjéről szóló 32/2024.(VIII.8.) BM rendelet szerint az utolsó tanítási nap a téli szünet előtt 2024. december 20. napja, a szünet utáni első tanítási nap 2025. január 6. napja, amely a hivatal köztisztviselőinek jelentős részét érinti, így a szabadságok kiadására is - a köztisztviselők kérésére - részben ebben az időszakban kerül sor.

Javasolható tehát az igazgatási szünet elrendelése 2024. december 23. napjától 2025. január 3. napjáig. Az igazgatási szünet elrendelése energia- és költségmegtakarítást jelent, illetve lehetővé teszi a rendes szabadság kiadását a hivatal közszolgálati tisztviselői és munkavállalói számára.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2024. szeptember










Takács Károly

  polgármester
Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Igazgatási szünet elrendelése” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése és közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012.(III.7.) Korm. rendelet 13-15. §-ai alapján, a kormány ajánlásának figyelembe vételével a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatalban 2024. december 23. napjától 2025. január 3. napjáig igazgatási szünetet rendel el.

Felkéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet alatt a szabadságot úgy adja ki, hogy biztosítsa a zavartalan ügymenetet és feladatellátást.

Felkéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünetről tájékoztassa a lakosságot és a társhatóságokat.
Felelős: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: értelem szerint   
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