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Tisztelt Képviselő-testület! 

Az önkormányzat törzskönyvi kivonatának felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy  szükséges a  Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet 3. mellékletének módosítása, a fogorvosi ügyeleti ellátás kiadásainak költségvetésben való szerepeltetése, a 072312 Fogorvosi ügyeleti ellátás kormányzati funkció felvétele okán. 

A melléklet csere a kormányzati funkció lista kiegészítésével foglalkozik az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) és annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) törzskönyvi bejegyzésre, nyilvántartásra vonatkozó rendelkezéseinek való megfelelés érdekében. A helyi önkormányzatok esetében a bejegyzéshez elfogadható létesítő okiratként a képviselő-testület alakuló ülésén hozott, a törzskönyvi bejegyzéshez szükséges adatokat tartalmazó határozat kivonatot, valamint a törzskönyvi bejegyzést követően a szervezeti és működési szabályzatot, míg költségvetési szerv esetében alapító okiratot nevesít az Ávr. A szervezeti és működési szabályzat kötelező adattartalmaként határozza meg az Áht. az ellátandó, és a kormányzati funkció szerint besorolt alaptevékenységek megjelölését, melynek a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendeletünk a 3. melléklet szerinti felsorolással tesz eleget. 

A kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII.29.) NGM rendelet (továbbiakban: NGM r.) alapján a költségvetési szerv közfeladatait, szakmai alaptevékenységeit kormányzati funkciókba – funkciószámmal és - megnevezéssel – be kell sorolni, és az alapító okiratában – az alábbiakban meghatározott kivétellel – fel kell tüntetni. Az NGM r. 2. § (2) bekezdés alapján: a költségvetési szerv alapító okiratában nem kell feltüntetni:
a) a költségvetési szerv 3. § (2) és (3) bekezdése szerint más költségvetési szerv részére végzett tevékenységének megfelelő kormányzati funkciókat,
b) a támogatási célok kormányzati funkcióit,
c) a technikai funkciókat és
d) a költségvetési szerv vállalkozási tevékenységeinek megfelelő kormányzati funkciókat.
(A költségvetési számvitelben a bevételeket és kiadásokat – fentiektől függetlenül – azokon a kormányzati funkciókon kell elszámolni, amelyek érdekében azok felmerültek.)

Ezzel összefüggésben szükséges a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet 3. mellékletének cseréje. 

Polgármester úr egyidejűleg jelezte, hogy egyszerűsíteni kíván a bizottsági struktúrán, tekintettel a település kis méretére, elegendőnek tart egy bizottságot, mely felel a kötelező feladatokért is és a helyi sajátosságokon alapuló munkát is ellátja. Ennek értelmében kérte fel a jegyzőt az SZMSZ módosítására. A kéréseknek és a felmerült kiegészítési igénynek megfelelően elkészítette a kirendeltség a rendelet módosítás tervezetét.
Általános indokolás

Az önkormányzat törzskönyvi kivonatának felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy szükséges a  Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet 3. mellékletének módosítása, a fogorvosi ügyeleti ellátás kiadásainak költségvetésben való szerepeltetése, a 072312 Fogorvosi ügyeleti ellátás kormányzati funkció felvétele okán. Egyidejűleg egyszerűsítésre kerül az önkormányzat bizottsági feladatellátása is.
Részletes indokolás

A rendelettervezet részletes indoklása

Az 1. §-ához

A rendelet a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet (Továbbiakban: Ör.) 46. § (1)-(2) bekezdései újraszabályozását tartalmazza a bizottsági struktúra egyszerűsítése témakörben, valamint a kötelező bizottsági feladatok kiegészítését és a bizottság megnevezésének változását.
A 2. §-ához

A rendelet az Ör. 3. melléklet cseréjét tartalmazza, mivel az önkormányzat törzskönyvi kivonatának felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy  szükséges a  Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendelet 3. mellékletének módosítása, a fogorvosi ügyeleti ellátás kiadásainak költségvetésben való szerepeltetése, a 072312 Fogorvosi ügyeleti ellátás kormányzati funkció felvétele okán.
A 3. §-ához

A rendelet ennek megfelelően az Ör. 45. § hatályon kívül helyezését tartalmazza.
A 4. §-ához

A rendelet hatálybalépésére vonatkozó rendelkezést tartalmazza.
Fentieknek megfelelően elkészítésre került Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó tervezet.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 50. § értelmében a rendelet megalkotásához minősített többség szükséges. 

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatást a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1)-(2) bekezdései alapján az alábbiakban adom meg:

Rendelet-tervezet címe: 

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének ……../2024.() önkormányzati rendelete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Társadalmi, gazdasági hatás: 

a rendelet megalkotása számottevő társadalmi, gazdasági hatással nem jár.

Költségvetési hatás: 

a rendelet megalkotása költségvetési hatással nem jár.

Környezeti, egészségügyi hatás: 

a rendelet megalkotása közvetlen környezeti és egészségügyi következményekkel nem jár.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: 

a rendelet megalkotása adminisztratív többlet teherrel nem jár.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A rendelet megalkotása jogszabályi rendelkezések miatt szükséges, megalkotásának elmaradása jogszabályból eredő kötelezettség elmulasztását jelenti, valamint a bizottsági struktúra egyszerűsítését szolgálja. 

Egyéb hatás: további hatás nem várható

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: nem releváns.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, a rendelet-tervezetben foglaltak elfogadására, a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotására.

Balatonvilágos, 2024. szeptember 


dr. Boda Zsuzsanna


jegyző

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének /2024.(.) önkormányzati rendelete

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019.(XII.02.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testület az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. §

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII. 2.) önkormányzati rendelet 46. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester javaslata alapján titkos szavazással, minősített többséggel megválasztott 4 fő képviselő testületi tagból és 1 fő külső tagból 5 fős Gazdasági és Ügyrendi Bizottságot hoz létre a képviselő-testület pénzügyi, gazdálkodási tárgyú feladatainak segítésére és a kötelező bizottsági feladatok ellátására.

(2) A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság feladatai:

a) Véleményezi az önkormányzat költségvetését, és a féléves, háromnegyed-éves, éves pénzügyi beszámolót, zárszámadást.

b) Elvégzi az önkormányzat által fejlesztésre, beruházásra kiírt pályázatok bontását. Véleményezi a beérkezett pályázatokat, javaslatot tesz a képviselő-testület felé a kivitelező kiválasztására.

c) Véleményezi a képviselő-testület által megtárgyalandó szerződéseket, javaslatot tesz a kivitelezőre.

d) Vizsgálja a megkötött szerződések hatályosulását, elvégzi a folyamatban lévő beruházások, tevékenységek ellenőrzését.

e) Véleményezi a vagyongazdálkodási, vagyonhasznosítási tárgyú rendeletek tervezeteit, javaslatot tesz a szabályozások tartalmára.

f) A képviselő-testület eseti felhatalmazásai alapján pénzügyi, gazdálkodási tárgyú döntések előkészítése, véleményezés és javaslattétel.

g) javaslattevő, véleményező feladatkört lát el a település arculatának kidolgozása szempontjából lényeges témakörökben,

h) javaslatot tesz az általános koncepció tartalmára a település-image kialakítás tárgyában,

i) a képviselő-testület eseti döntése alapján, szükség szerint tárgyaló delegáció biztosítása a polgármester mellett a település fejlődését leginkább meghatározó tárgykörökben, elsősorban a Club Aliga területét érintő témakörökben,

j) véleményezi az g)–i) pontok szerint érintett témakörökben az önkormányzat számára előkészített döntési javaslatokat, szerződés-tervezeteket a képviselő-testület erre irányuló előzetes döntése esetén,

k) a képviselő-testület eseti felhatalmazásai alapján településfejlesztési, település-arculati tárgyú döntések előkészítése, véleményezés és javaslattétel.

l) a képviselő-testület által biztosított előirányzat terhére dönt az államháztartáson kívüli forrás átadásáról, a támogatások odaítéléséről.

m) ellátja a vagyon-nyilatkozattételi eljárással kapcsolatos, jogszabályban meghatározott feladatokat; és

n) ellátja a jogszabályokban meghatározott bizottsági hatáskörben ellátandó önkormányzati feladatokat.”

2. §

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII. 2.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

3. §

Hatályát veszti a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2019. (XII. 2.) önkormányzati rendelet 45. §-a.

4. §

Ez a rendelet 2024. október 4-én lép hatályba.


Takács Károly 
Dr. Boda Zsuzsanna


polgármester
jegyző

(A rendelet kihirdetésének napja: ……………)

1. melléklet a …/2024.(.) önkormányzati rendelethez

Kormányzati funkciók

Sorszám 
Kormányzati 

Kormányzati funkció megnevezése

funkció

1. 011130
Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és 


általános igazgatási tevékenysége

2. 013350
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 


kapcsolatos feladatok

3. 016040
Nemzetpolitikai tevékenység igazgatása és támogatása

4. 047320 
Turizmusfejlesztési támogatások és tevékenységek

5. 047410
Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek

6. 052020
Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése

7. 062020
Településfejlesztési projektek és támogatásuk

8. 064010
Közvilágítás

9. 066020
Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások

10. 072111
Háziorvosi alapellátás

11. 072112
Háziorvosi ügyeleti ellátás
12. 072312
Fogorvosi ügyeleti ellátás

13. 074031
Család és nővédelmi egészségügyi gondozás

14. 074040 
Fertőző megbetegedések megelőzése, járványügyi ellátás

15. 081061 
Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás

16. 082092
Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek 


gondozása

17. 082093
Közművelődés – egész életre kiterjedő tanulás, amatőr 
 

művészetek

18. 096015
Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben

19. 104037
Intézményen kívüli gyermekétkeztetés

20. 106020
Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások

21. 107051
Szociális étkeztetés szociális konyhán

22. 107052
Házi segítségnyújtás

23. 107055
Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás
