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Tisztelt Képviselő-testület!

Az Állami Számvevőszék (továbbiakban ÁSZ) ellenőrzés tartott önkormányzatunknál a helyi adók tárgyában 2024. március 20. és június 20 között, melyről szóló, „Az önkormányzatok helyi adóztatási tevékenységének ellenőrzése – Ingatlanadóztatás – Balatonvilágos Község Önkormányzata” című jelentést megküldte 2024. szeptember 16. napján. A jelentés elérhető az ÁSZ honlapján is a Jelentések között (https://www.asz.hu/jelentesek). A jelentés az előterjesztés 1. melléklete.
A kirendeltség elkészítette az intézkedési tervet, melyet az előterjesztéshez mellékelek (2. melléklet). Az intézkedési tervben foglalt négy problémakörön túl a jelentős megállapításai kedvezőek, komolyabb hiányosságot nem tárt fel az ellenőrzés. A jelentés tervezetre észrevételt nem tettünk, az arra megküldött válaszlevelem szintén mellékelem az előterjesztéshez (3. melléklet). 

Az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény a következők szerint rendelkezik:
„32. § (1) Az Állami Számvevőszék az általa végzett ellenőrzésekről jelentést készít. A jelentés tartalmazza a feltárt tényeket, az ezeken alapuló megállapításokat, következtetéseket.
(6) A polgármester, illetve a vármegyei közgyűlés és a nemzetiségi önkormányzat elnöke köteles az önkormányzatra vonatkozó jelentést a képviselő-testülettel, a közgyűléssel, illetve a nemzetiségi önkormányzat testületével megismertetni.”
„33. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait tartalmazó jelentését megküldi az ellenőrzött szervezet vezetőjének. Az ellenőrzött szervezet vezetője köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani, és azt a jelentés kézhezvételétől számított harminc napon belül az Állami Számvevőszék részére megküldeni.
(2) Amennyiben az intézkedési tervben foglalt intézkedések hiányosak vagy más okból nem elfogadhatók, az Állami Számvevőszék az intézkedési tervet indokolással és tizenöt munkanap – testületi döntéshozatal szükségessége esetén a következő testületi ülést követő öt munkanap – póthatáridő tűzésével visszaküldi kijavításra, kiegészítésre az ellenőrzött szervezet vezetőjének, és erről egyidejűleg értesíti a belső ellenőrzést végző személyt, illetve szervezetet.
(3) Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési tervet vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke
a) az ellenőrzött szervezet vezetőjével szemben büntető- vagy fegyelmi eljárás megindítását kezdeményezheti;
b) kezdeményezheti az illetékes hatóságnál, illetve szervezetnél az ellenőrzött szervezetet megillető, az államháztartás valamelyik alrendszeréből származó támogatások vagy egyéb juttatások folyósításának, illetve a személyi jövedelemadó 1%-ából történő felajánlásokból való részesedés lehetőségének felfüggesztését.
(4) A (3) bekezdésben meghatározott esetekben a megkeresett illetékes személy vagy szervezet köteles intézkedni, és erről az Állami Számvevőszék elnökét harminc napon belül írásban értesíteni.
(5) Ha az ellenőrzött szervezet vezetője intézkedési kötelezettségét utóbb teljesítette, az Állami Számvevőszék a (3) bekezdése b) pontja szerinti hatóságot értesíti, és kezdeményezi a támogatás, juttatás, részesedés felfüggesztésének megszüntetését.
(7) Az intézkedési tervben foglaltak megvalósítását az Állami Számvevőszék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti.
(8) Ha a (3) bekezdésben felsorolt intézkedések nem vezetnek eredményre, ilyen intézkedések megtétele nem lehetséges, vagy az adott ügy jellege, illetve súlya egyébként indokolja, az Állami Számvevőszék elnöke kezdeményezheti, hogy az Országgyűlés illetékes bizottsága tárgyalja meg a jelentést és annak megállapításait, valamint hallgassa meg az ellenőrzött szervezet vezetőjét.”
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztatás Állami Számvevőszék ellenőrzéséről” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot hozza: 
A Képviselő-testület megismerte és tudomásul veszi „Az önkormányzatok helyi adóztatási tevékenységének ellenőrzése – Ingatlanadóztatás – Balatonvilágos Község Önkormányzata” című (Iktatószám: EL-4040-005/2024, ellenőrzés azonosítószám: V-1084) jelentés tartalmát és az intézkedési tervet elfogadja. 
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: haladéktalanul/ illetve értelem szerint 
