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Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. október 7-ei alakuló ülésére 

Tárgy: Takács Károly Béla polgármester ki nem adott szabadságának megváltása
Előterjesztő: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/C. § (1) és (3) bekezdése az alábbiakról rendelkezik:

„225/C. § (1) A főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult.

(3) Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.”
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 69. § (1) bekezdése szerint a polgármester e tisztsége megszűnik az új polgármester megválasztásával.

A Kttv. 107. §-a és 225/L. §-a alapján a polgármesteri foglalkoztatási jogviszony megszűnésekor a ki nem adott arányos szabadságot meg kell váltani.

A polgármester 2023. évben ki nem adott szabadságának mértéke 12 munkanap volt, 2024. január 01. napjától 2024. szeptember 30. napjáig járó időarányos szabadsága 29 munkanap, így 2024. évben 2024. január 01. napjától 2024. szeptember 30. napjáig igénybe vehető szabadságának mértéke összesen 41 munkanap.

2024. szeptember 30. napjáig összesen 24 munkanap szabadságot vett igénybe, így a polgármestert 17 munkanap ki nem adott szabadság illeti meg.
Mivel a polgármester korábbi tisztsége, jogviszonya az új polgármester megválasztásával megszűnt, új polgármesteri tisztsége keletkezett újbóli megválasztásával, ki nem adott időarányos szabadságának megváltásáról a képviselő-testületnek kell döntenie. 
Határozati javaslat:  
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Takács Károly Béla polgármester ki nem adott szabadságának megváltása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Takács Károly Béla főállású polgármestert 2024. évben, 2024. szeptember 30. napjáig 17 munkanap időarányos, ki nem adott szabadság illeti meg, így a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 107. §-a és 225/L. §-a alapján Takács Károly Béla polgármestert bruttó 508.046.-Ft összegre jogosult szabadságmegváltás címén.

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges (508.046 Ft +66.046 Ft járulék) 574.092 Ft előirányzatot a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosítja.

Felelős: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

Határidő: értelem szerint
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