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Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Igazgatója a 2024. évi költségvetésére vonatkozóan pótelőirányzat biztosítását kérte az előterjesztés mellékletét képező beadványában a GEVSZ gazdasági vezetőjének javaslata alapján. 
A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII.30.) Korm. rendelet 106. §-a a következők szerint rendelkezik:

„106. § (1) A 105. § (2) bekezdésében szereplő feltételnek megfelelő köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban álló a köznevelésben vagy szakképzésben részt vevő, iskolai tanulmányokat folytató, saját háztartásban nevelt gyermekére tekintettel évente egy alkalommal kérelemre iskolakezdési támogatásra jogosult. A 16. életévet betöltött gyermek esetén a diákigazolvány másolatát csatolni kell.

(2) A köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban álló iskolakezdési támogatásra

a) a tanköteles gyermek tankötelessé válásának évétől annak az évnek a végéig jogosult, amelyben a gyermek tankötelezettsége megszűnik,

b) a tankötelezettségének megszűnését követően köznevelési intézményben, valamint szakképző intézményben tanulmányokat folytató gyermek, illetve személy esetében legkésőbb addig az évig jogosult, amelyben a gyermek, illetve személy a huszadik életévét, illetve a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló törvény alapján fogyatékossági támogatásra nem jogosult, de sajátos nevelési igényű tanuló esetében huszonharmadik életévét betölti.

(3) Az iskolakezdési támogatás gyermekenkénti bruttó összege a tárgyév augusztus 1-jén érvényes havi minimálbér bruttó összegének 45%-a.

(4) Nem nyújtható iskolakezdési támogatás annak a köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban állónak, aki kérelmében szándékosan valótlan adatot, tényt közöl, vagy valamely jelentős tényt, körülményt elhallgat.

(5) A kérelem benyújtása és a folyósítás határidejére a gyermeknevelési támogatásra irányadó szabályokat kell alkalmazni.”

A fent idézett jogszabályi lehetőséggel élve a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda hét dolgozója, nyolc gyermeket érintően nyújtott be kérelmet. 

Ez bruttó 120.060.- Ft x 8 fő= 960.480.- Ft x 1,13 = 1.085.342.- Ft többletkiadást jelent, mivel 

a Szivárvány Óvoda 2024. évi költségvetésében fenti összeg nem került eredeti előirányzatként tervezésre.

Az Óvoda gazdasági feladatait ellátó intézmény – Balatonvilágos Község Önkormányzat GEVSZ – gazdasági vezetője megállapította, hogy a K1 rovat személyi juttatások előirányzatán belül nincs mód átcsoportosítására. 
Javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2024. évi költségvetésében a 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkcióra, a K1 Személyi juttatások kiadási rovatra 960.480 Ft, és a K2 Munkaadókat terhelő járulékok kiadási rovatra 124.862 Ft pótelőirányzat biztosítását az Önkormányzat működési tartaléka terhére.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2024. október








Takács Károly









  polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda részére pótelőirányzat biztosítása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2024. évi költségvetésébe pótelőirányzatot biztosít a 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkció K1 Személyi juttatások kiadási rovatra 960.480 Ft, a K2 Munkaadókat terhelő járulékok kiadási rovatra 124.862 Ft, összesen 1.085.342 Ft összegben, az Önkormányzat működési tartaléka terhére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, GEVSZ intézményvezetőt a pótelőirányzat költségvetési átvezetésére.
Felelős: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző

  Kovács Tamás intézményvezető
Határidő: értelem szerint
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Ügyirat száma:                   /2024.     Tárgy: Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda pótelőirányzati

                                                                      kérelme.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Igazgatója megkereste Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezetét, melynek során 2024. évi költségvetésére vonatkozóan pótelőirányzat biztosítását kérte az alábbi indokok alapján:

A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda dolgozói részéről a 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról 106. §-ban foglaltak alapján 7 dolgozó élt a kérelem benyújtásának lehetőségével. A kérelmek alapján 8 fő iskoláskorú gyermekre igényelhető az iskolakezdési támogatás.

Ez bruttó 120.060.- Ft * 8 fő= 960.480.- Ft * 1,13= 1.085.342.- Ft többletkiadást jelent. 

A Szivárvány Óvoda 2024. évi költségvetésében fenti összeg nem került eredeti előirányzatként tervezésre.

Az Óvoda gazdasági feladatait ellátó intézmény – Balatonvilágos Község Önkormányzat GEVSZ – gazdasági vezetője megvizsgálta annak a lehetőségét, hogy a K1 rovat személyi juttatások előirányzatán belül van e mód szabad bérmaradvány átcsoportosítására. Megállapítást nyert, hogy átcsoportosításra nincs lehetőség, ezért az Óvoda Igazgatójának azt javasolta, hogy kérjen pótelőirányzatot a Fenntartótól. 
Azzal a kéréssel fordulunk a Tisztelt Képviselő-testülethez, hogy 1.085.342.- Ft pótelőirányzatot biztosítani szíveskedjen az Óvoda részére az Önkormányzat működési tartaléka terhére az alábbiak szerint: 
Könyvelési tétel : 

· 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai Kormányzati funkción, a K1 Személyi juttatások kiadási rovatot 960.480.- Ft-tal, a K2 Munkaadókat terhelő járulékok kiadási rovatot 124.862.- Ft-tal megemeli az Önkormányzat működési tartaléka terhére.

Balatonvilágos, 2024. 10.15.
                                                           Tisztelettel:

                                                                                     Kovács Tamás             Závodni Lászlóné

                                                                                    intézményvezető           gazdasági vezető
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Takics Kéroly Polgirmester Ur részére
8171 Balatonviligos
Csék Istvén sétiny 38.

Tisztelt Polgarmester Ur!

A Balatonvilégosi Szivarvény Ovoda dolgozoi részérsl a 401/2023. (VIll. 30.) Korm. rendelet a
pedagdgusok j életpélysard| s2616 2023. évi LIL. trvény végrehaitasard 106, §-ban foglaliak
alapjén 7 dolgozé éit a kérelem benytijtasanak lehetGségével. A kérelmek alapjan 8 f6
iskoléskort gyermekre igényelhets az iskolakezdési tamogatas.

Ezbrutt6 120.060.- Ft * 8 f6= 960.480.- Ft * 1,13= 1.085.342.- Ft tobbletkiadst jelent.

A Balatonvilagosi Szivarvany Ovoda 2024. évi kltségvetéseben fenti sszeg nem Kerilt
eredeli eldiranyzatként tervezésre. Az Ovoda gazdasagi feladatait ellts intézmény gazdaségi
vezatdje ~ Balatonviagos Kozség Onkormanyzat GEVSZ - megvizsglta annak a lehetdségét,
hogy aK1 rovat személyi uttatésok eiGiranyzatan belil van e lehet6ség szabad bérmaradvany
étcsoportositésara. Megallapitést nyert, hogy atcsoportositésra nincs lehetéség, ezért azzala
Kéréssel fordulok Tisztelt Fenntarts felé, hogy sziveskedjen az Gvoda részére pételoiranyzatot
biztositani annak eérdekében, hogy az iskolakezdési tamogatas Kifizetéséhez a forrss
rendelkezésre 4lljon.

Az érintett dolgozsk nevében is bizok kérelmem pozitiv elbiralésaban
Balatonvilagos, 2024. oktber 08.
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