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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2025. januári nyílt ülésére
Tárgy: Községi strand üzemeltetésére vonatkozó szerződés hosszabbítás 
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület!

A Jóidő Kkt. megküldte a hosszú távú szerződés megkötésére vonatkozó javaslatát. A tervezetet megküldtük ügyvéd úrnak, véleménye az előterjesztés mellékletét képezi.
A tervezett fejlesztések több, mint 20 millió Ft értékben valósulnak meg a területen a javaslat elfogadása esetén, valamint a folyamatos, éves 2 millió Ft karbantartáson túl tervezett ráfordítás történik. Ügyvéd úr javaslatait elfogadva a bérleti díj indexálása mellett javaslom elfogadni a tervezetet és megkötni a szerződést – hosszabbítást – 10 évre, valamint 5 évre előbérleti jogot biztosítani a Kkt. részére.

A Kkt. jelenleg fennálló szerződése 2026. március 31. napjáig hatályos, a 2020. évben megkötött szerződést 2021. évben hosszabbította meg a képviselő-testület. 

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § értelmében: 
„(10) A nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződés csak természetes személlyel vagy átlátható szervezettel köthető. A hasznosításra irányuló szerződés – a 11/A. § (2) bekezdésében foglalt kivétellel – határozatlan vagy legfeljebb 15 éves határozott időre köthető, amely időszak egy alkalommal legfeljebb 5 évvel meghosszabbítható abban az esetben, ha a hasznosításra jogosult valamennyi kötelezettségét szerződésszerűen, késedelem nélkül teljesítette. E bekezdés szerinti korlátozás nem vonatkozik az állammal, költségvetési szervvel, önkormányzattal vagy önkormányzati társulással kötött szerződésre.”
A rendelkezésnek a szerződéshosszabbítás megfelel.

Javasolom az előterjesztetett tervezet elfogadását a javasolt kiegészítésekkel és javításokkal.

A szerződés tervezet és a bemutatkozó anyag az előterjesztés mellékleteit képezik. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Balatonvilágos, 2025. január 22.

Takács Károly


polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Községi strand üzemeltetésére vonatkozó szerződés hosszabbítás” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület jóváhagyja az előterjesztés mellékletét képező, Községi strand üzemeltetésére vonatkozó szerződés hosszabbításra vonatkozó tervezetben foglaltakat, a mellékelt ügyvédi véleményben foglaltak beépítésével, valamint az éves bérleti díj a KSH által közzétett, az előző évre vonatkozó fogyasztói árindex változás mértékével növekszik. A döntésnek megfelelően kiegészített szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert.
Felelős: Takács Károly polgármester
Határidő: 2025. január 31./szerződés aláírás

Tárgy:
Üzemeltetéssel vegyes bérleti szerződés (Jóidő Kkt.)

1. ponthoz:


Piros színnel írt negyedik mondatban javaslom a következő módosítást: „…tárgyában, amely szerződés 2026. március 2-án lejár és várhatóan jó együttműködéssel….zárul, célszerűnek látszik már most gondoskodni meghosszabbításáról.
A tulajdonos önkormányzat nyilatkozik,….aláírásával hatályát veszti.” (Ez az utolsó mondat változatlanul marad!)

2. ponthoz:
Javasolom elhagyni a „...jogerősen létrejött entitás…” szavakat.

5. ponthoz: 

Piros színnel írt második mondatban a következőt javasolom: „…a mai napon, határozott 10 (tíz) év időtartamra, amelyet a szerződés lejárata előtt 6 hónappal a felek közös akarattal meghosszabbíthatnak legfeljebb 5 (öt) évvel. A Tulajdonos a Bérlőnek előbérleti jogot enged.”

Utolsó mondatot javasolom elhagyni.

6. ponthoz:
Az első sorban a „Polgármesteri” szót javasolom elhagyni.

A piros színnel írt második mondat elhagyható, az előző pont már módosítva tartalmazza.

8. ponthoz:
Javasolom megfontolni, hogy ne csupán a 10 éves bérleti időtartam lejáratakor legyen lehetőség a bérleti díj módosítására, hanem már korábban is. Nagy valószínűséggel a most megállapított bérleti díj 10 év múlva nem lesz reális. Ennek megfelelően kell alakítani az utolsó mondatot.

9. ponthoz:
A második mondatban a „legalább szóban” szöveg helyett legyen: „írásban tájékoztatni.”
19. ponthoz:
Javasolom, hogy a bérleti jogviszony és az üzemeltetési jogviszony megszűnésének és megszüntetésének szabályai mindkét jogviszonyra vonatkozóan együttesen legyenek szabályozva. Ezért javasolom a 19. pontot elhagyni és a tervezet jelenleg 48-49-50 pontja helyén (!) az alábbi szabályokat felvenni, a számozás módosításával.

A bérleti és üzemeltetési jogviszony megszűnése és megszüntetése
a) A Felek a jelen szerződésben meghatározott bérleti és üzemeltetési jogviszonyt oszthatatlannak tekintik. Ha bármelyik jogviszony megszűnne, az a teljes szerződést megszünteti. Ettől a Felek közös akarattal eltérhetnek.

b) A bérleti és üzemeltetési jogviszony megszűnik a 10 év elteltével, kivéve, ha a Felek az 5. pontban foglaltak szerint időtartamát meghosszabbítják.

c) A szerződést egyik fél sem jogosult rendes felmondással megszüntetni a szerződés határozott időtartama alatt.

d) A szerződést azonnali hatállyal bármelyik fél felmondhatja, ha a másik fél olyan súlyos szerződésszegést követ el, amely a szerződés fenntartását kizárja.

A súlyos szerződésszegés esetei különösen, de nem kizárólagosan a következők:

Ide jön a 49. pontból a „Tulajdonos részéről” és a „Bérlő részéről” szövegrész.

e) Ide jön az 50, 51 és 52. pontok szövege

20. ponthoz:
Javasolom kiegészíteni harmadik mondattal:

A Felek rögzítik, hogy a jelen szerződésben szabályozott vízi élménypark nem azonos azzal a zárt vízisportpályával, amelynek létesítési engedélyezési eljárása a Hajózási Hatóság hatáskörébe tartozik.

A Tulajdonos nyomatékosan nyilatkozik, hogy a jelen szerződés nem jelenti a zárt vízisportpálya telepítéséhez való hozzájárulást. A jelen szerződés nem jelenti továbbá a vízisportpálya partról történő megközelítéséhez szükséges, az Önkormányzat tulajdonában levő 1251 hrsz. ingatlanon keresztül való megközelítéshez a hozzájárulást.

22. ponthoz:
El kell hagyni, mert bepítésre került a fentiek szerint.

48-tól 52. pontig:
Beépítettük az előző rendelkezésekbe, ezért itt el kell hagyni.

A végleges szövegnél a számozásra ügyelni kell!!

Veszprém, 2025. január 21.


Tisztelettel:


Dr. Megyery Tamás


ügyvéd
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