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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2025. február 27-ei soros, nyílt ülésére 

Tárgy: Igazgatási szünet elrendelése
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (1) bekezdés a) pontja alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének közös önkormányzati hivatala tekintetében a települési önkormányzati képviselő-testülete igazgatási szünetet rendelhet el a Kormány rendeletében meghatározott időszakra.
A Kormány az igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024.(XI.6.) Korm. rendelet 1. §-a alapján az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 1. § (1) bekezdése szerinti igazgatási szünetet rendelt el, amely minden évben az év december 26. napját követő első munkanaptól az azt követő naptári év első munkanapját megelőző nap végéig tart. 2025. évben ez az időszak 2025. december 29. napjától 2026. január 01. napjáig tart.
Az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. § (3) bekezdése alapján a határozatot a tárgyév márciusának 1. napjáig a helyben szokásos módon közzé kell tenni.
A fenti jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével az alábbi indokok alapján javasolható igazgatási szünet elrendelése:

Az előző évekhez hasonlóan az iskolai tanítási szünet a hivatal köztisztviselőinek jelentős részét érinti, így a szabadságok kiadására is - a köztisztviselők kérésére - részben ebben az időszakban kerül sor.

Javasolható tehát az igazgatási szünet elrendelése, mivel energia- és költségmegtakarítást jelent, lehetővé teszi a rendes szabadság kiadását a hivatal közszolgálati tisztviselői és munkavállalói számára, illetve az időtartam nem számít bele a kormányrendeletbe foglalt ügyek intézésébe.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.
Balatonvilágos, 2025. február 18.
Takács Károly 
 polgármester
Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Igazgatási szünet elrendelése” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7. §-a alapján, figyelemmel az igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024.(XI.6.) Korm. rendelet 1. §-ára a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségén 2025. december 29. napjától 2026. január 1. napjáig igazgatási szünetet rendel el.

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntést tegye közzé a helyben szokásos módon.
Felelős: Dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Határidő: értelem szerint
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