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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2025. február 27-ei soros, nyílt ülésére
Tárgy: GEVSZ intézmény tájékoztatása élelmezési norma tárgyában
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ) Intézményvezetője, gazdasági vezetője és az élelmezésvezető az előterjesztés mellékletét képező beadványában kérte a közétkeztetés térítési díjainak megállapításához szükséges nyersanyagköltség és önköltség felülvizsgálatáról szóló levélben foglaltak megtárgyalását, és arra vonatkozó döntés meghozatalát. 
A GEVSZ intézmény részletes tájékoztatása és számításai alapján, valamint a tájékoztatóban hivatkozott jogszabályoknak megfelelően eljárva, nem javasolom a képviselő-testületnek az étkezési térítési díjakról szóló 15/2022. (XII.12.) önkormányzati rendelet módosítását.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2025. február 20. 

Takács Károly

 polgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „GEVSZ intézmény kérelme konyha tetőjavítás tárgyában” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a Balatonvilágos Község Önkormányzata GEVSZ intézmény tájékoztatásában foglaltakat tudomásul veszi és az abban foglalt javaslatokat elfogadva az étkezési térítési díjakról szóló 15/2022. (XII.12.) önkormányzati rendeletében szabályozott díjmértékeken nem kíván módosítani. 
Felelős: Takács Károly polgármester

              Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2025. február 28.
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Ügyirat száma:                 /2025.              Tárgy: A közétkeztetés térítési díjainak

Ügyintéző: Závodni Lászlóné                              megállapításához szükséges

                                                                            nyersanyagköltség és önköltség

                                                                            felülvizsgálata.

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2022. (XII.12.) önkormányzati rendelete határozza meg a Közétkeztetésért fizetendő térítési díjakat.

A gyermekétkeztetés nyersanyagnormájának, a szociális étkeztetés és a nevelési oktatási intézményben dolgozók részére biztosított munkahelyi étkeztetés önköltségének felülvizsgálata a 2024. évi teljesítési adatok alapján, valamint a 2025. évi tervadatok alapján megtörtént, melynek során megállapítást nyert, hogy a rendelet módosítására nincs szükség. 

A gyermekétkeztetéssel kapcsolatos jogi szabályozást a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 15. §-a tartalmazza a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés szabályait, amely szerint a gyermekétkeztetés intézményi étkeztetés térítési díjait az intézmények fenntartója vagy üzemeltetője állapítja meg.

Fentiekre tekintettel a Gyvt. 147. §-a alapján a képviselő-testület évente rendeletben állapítja meg az intézményi étkezési térítési díjakat. A Gyvt. 151.§ (3) bekezdése rögzíti, hogy az étkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagnorma egy főre jutó napi összege. A Gyvt. 151.§ (4) bekezdése szerint az intézményi térítési díj összege azonos az alkalmazott nyersanyagnorma mindenkori hatályos általános forgalmi adóval növelt összegével. 

Szociális étkeztetés esetében az intézményi térítési díj mértéke, a fenntartónál a szolgáltatás biztosításával kapcsolatos költségek összessége.

„Az 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szoctv.)115. § (1) *  Az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékeként megállapított összeg (a továbbiakban: intézményi térítési díj). Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg. Az intézményi térítési díj összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. Az intézményi térítési díj év közben egy alkalommal, támogatott lakhatás esetében két alkalommal korrigálható. Az intézményi térítési díjat integrált intézmény esetében szolgáltatásonként, szakápolási központ esetében a szakápolási ellátásra külön kell meghatározni, ilyen esetben az önköltség számítása során a közös költségelemeket a szolgáltatásonkénti közvetlen költségek arányában kell megosztani.”

Szolgáltatási önköltség: kiszámítására jelenleg nincs hatályos jogszabályi előírás, így a számítások a 2025. évi tervezett önköltség és a tervezett ellátotti létszám alapján került meghatározásra.

Az önköltség: a 2025. évre elfogadott költségvetésből kimutatott kiadások, amely arányosítva tartalmazza a foglalkoztatottak személyi juttatását és azok járulékait, a dologi és beruházási kiadásokat. 

Intézményi térítési díj: a 2025. évre tervezett költségek, a 2025. évre tervezett ellátotti létszám és az annak alapján igényelhető állami támogatás összegét figyelembe véve került kiszámításra. 

A számítások végeredménye mellékletként került csatolásra az előterjesztéshez.

Szociális étkeztetés intézményi térítési díjának meghatározása:

A fentiekben leírtak szerint a 2025. évi költségvetés tervszámaiból indultunk ki, melynek során a térítési díj összege 990.- Ft/fő/nap. (1. melléklet)
A Térítési díj rendeletben szereplő ÁFA nélküli összeg 630.- Ft/fő/nap.
A jogszabály lehetőséget ad arra, hogy a Tisztelt Képviselő-testület az önköltség alapján számított intézményi térítési díjnál alacsonyabb összegben állapítsa meg az intézményi térítési díjat. Kiszállítási költség nem került felszámításra, mivel az a Tanyagondoki szolgálat feladatkörébe tartozik.

Javasoljuk a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a szociális étkeztetés intézményi térítési díját ne módosítsa, melynek ÁFA nélküli összeg maradjon 630.- Ft/fő/nap 

Köznevelési intézményben:

Ide tartoznak a köznevelési intézményben a pedagógusok és más munkavállalók részére biztosított étkezéssel összefüggő feladatok ellátása.

A köznevelési intézményben dolgozók részére a szolgáltatás önköltsége a 2025. évi tervadatok alapján került meghatározásra, melynek összege 935.- Ft/fő/ebéd. (2. melléklet)

A Térítési díj rendeletben szereplő ÁFA nélküli összeg 730.- Ft/fő/ebéd.

Javasoljuk a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a munkahelyi étkeztetés térítési díját ne módosítsa, ÁFA nélküli összeg maradjon 630.- Ft/fő/nap 

Gyermekétkeztetés nyersanyagnormája

Az Élelmezésvezető feladatkörébe tartozik a gyermekétkeztetés nyersanyagnorma változásának bejelentése. Az Élelmezésvezető részéről nem érkezett módosító javaslat, ezért a rendelet ezen része változatlan maradhat 

Kérjük a Tisztelt-képviselő testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjen megtárgyalni és a 15/2022. (XII.12.) önkormányzati rendeletet változatlan tartalommal hatályban hagyni. 

Balatonvilágos, 2025. 02.19.

                                                                Tisztelettel:  

         Kovács Tamás                   Závodni Lászlóné            Gáspárné Kigyosi Veronika

         intézményvezető                gazdasági vezető                     élelmezésvezető                                  

Határozat tervezet

 Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének   /2025. (II.   )  határozata

a közétkeztetés térítési díjainak megállapításához szükséges nyersanyagköltség és önköltség felülvizsgálatáról  

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte fenti tárgyú előterjesztésben foglaltakat és az alábbi határozatot hozza:

1. Balatonvilágos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem módosítja a 15/2022. (XII.12.) rendeletét az étkezési térítési díjakról. 
Felelős: Takács Károly polgármester

              Kovács Tamás intézményvezető

Határidő: 2025. február 28.

1. melléklet
Szociális étkeztetés térítési díja (2025. tervezett költségek alapján)
	Szociális étkezők tervezett létszáma 2025-ben
	39 fő

	Állami támogatás
	3 452 280 .-

	
	

	Szolgáltatási önköltség 
	

	13 085 920/39fő/249 nap= 1 348 Ft/ fő/nap
	

	
	

	2025. tervezett önköltség
	13 085 920.-

	Állami támogatás
	-3 452 280.-

	
	9 633 640.-

	Térítési díj
	

	9 633 640/39fő/249nap= 992.- Ft /fő/ nap
	


Javaslat a Képviselő Testületnek: 800.- Ft/fő/nap (ÁFÁ-val növelt összeg)

2. melléklet
Munkahelyi étkeztetés 2025. év terv adatai alapján

Szolgáltatási önköltség
Személyi juttatás: 1.428.300.-
Járulékok:                  199.400.-

Dologi kiadás:           872.840.-

Beruházások:              18.100.-
Élelmiszer besz.      1.800.000.-
Összesen:               4.318.640.- Ft
4.318.640 /21fő/ 220 nap=  935.- Ft/ ebéd
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