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E L Ő T E R J E S Z T É S
Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. február 27-ei soros, nyílt ülésére 
Tárgy: Az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete által szabad kapacitás terhére vállalt tevékenységek díjának megállapítása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzata Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ) Intézményvezetője az előterjesztés mellékletét képező beadványában kéri a GEVSZ által szabad kapacitás terhére vállalt tevékenységek díjának megállapításáról szóló levélben foglaltak megtárgyalását, és arra vonatkozó döntés meghozatalát.
A GEVSZ intézmény által szabad kapacitás terhére vállalt tevékenységek díjait - Bobcat bérlése, kultúrház teremhasználati és eszközhasználat díja - 2025. évre vonatkozóan felülvizsgálta. A díjak növekedését indokolja a bérek növekedése és az infláció mértéke.
Javasolom a képviselő-testületnek a GEVSZ intézmény tájékoztatása és számításai alapján a GEVSZ által szabad kapacitás terhére vállalt tevékenység keretében a Bobcat bérlet, a kultúrotthon bérlet és eszközeinek használatára vonatkozóan 2025. március 01. napjától az új díjtételek megállapítását. 
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.
Balatonvilágos, 2025. február 21.

Takács Károly 

polgármester
Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete által szabad kapacitás terhére vállalt tevékenységek díjának megállapítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete által szabad kapacitás terhére vállalt tevékenység keretében a Bobcat bérlet, a kultúrotthon bérlet és eszközeinek használatára vonatkozóan 2025. március 01. napjától, az önköltség alapján a következő díjakat állapítja meg:

1. Bobcat bérlet díja 10.236,- Ft + 2.764,- Ft, összesen bruttó 13.000,- Ft/óra.

2. A kultúrotthon használatának díja munkanapokon:

a) alapdíj bruttó 1.600.- Ft/óra (ÁFA mentes), mely tartalmazza a gáz-, áram-, és vízfogyasztás költségét;
b) takarítás bruttó 7.000.- Ft/alkalom (ÁFA mentes);
c) eszközhasználat díja bruttó 30.000.- Ft, mely tartalmazza az eszközök, asztalterítők és a mosogatás költségét.
3. A kultúrotthon használatának díja munkanapokon kívüli, hétvégi időpontokban a 2. a) és 2. c) pontokban foglalt díjakon túl a kultúrfelelős és takarító megbízási díját is magába foglalja, mely 40.000,- Ft + járulékai összegben kerül megállapításra.
4. A kultúrotthon használat a 2. és 3. pontokban foglalt díjakon túl 60.000,- Ft kaució előzetes megfizetése mellett biztosítható.
A képviselő-testület felkéri a Polgármestert és az Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete Intézményvezetőjét a díjtételek alkalmazására.

Felelős: Takács Károly polgármester

  Kovács Tamás intézményvezető 

Határidő: 2025. március 1./ illetve folyamatosan
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Ügyirat száma:          -     /2025.                   Tárgy: A GEVSZ által szabad kapacitás terhére

                                                                      vállalt tevékenységek díjának megállapítása.
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó szervezete (továbbiakban GEVSZ) által szabad kapacitás terhére vállalt tevékenységek díjait - Bobcat bérlése, kultúrház teremhasználati és eszközhasználat díja - 2025. évre vonatkozóan felülvizsgálta. A díjak növekedését indokolja a bérek növekedése és az infláció mértéke.

A Bobcat bérlete 8.662.- Ft + 2.338.- Ft ÁFA, összesen bruttó 11.000.- Ft/óráról, a 2025. évi önköltségszámítás alapján 10.236.- Ft + 2.764.- Ft, összesen bruttó 13.000.- Ft/órára módosulna. Az önköltség számítás csatolásra került.

A Kultúrotthon használatának díja két részből tevődik össze, alapdíj mely tartalmazza a gáz- áram-, és vízfogyasztás költségét ennek összege eddig 1.500.- Ft/óra (ÁFA mentes), valamint a takarítás költségét melynek eddigi összege bruttó 6.000.- Ft/alkalom volt.

Az önköltség számítás szerint az új alapdíj bruttó 1.600Ft/óra, a takarítás költsége bruttó 7.000.- Ft/alkalomra módosulna.

Az eszközhasználat díja (tartalmazza az eszközök, asztalterítők, és a mosogatás költségét) eddig bruttó 29.000.- (ÁFA mentes) volt, az új díj összege bruttó 30.000.- Ft-ra emelkedne. 

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az új díjtételek elfogadására.
Balatonvilágos, 2024. december 18.

                                                                     Tisztelettel:

                               Kovács Tamás                                                 Závodni Lászlóné

                             intézményvezető                                                 gazdasági vezető
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Kaultirotthon hasznalat dijai

Megnevezés Brutté
Gézfogyasztas 850,- Féra
Aramfogyasztis 260, Ftléra
Vizfogyasztds 490, Ftéra
Takarités alkalmanként 7.000.- Fualkalom
Teritémosds 16.000-
Eszkozhaszndlat 10.000-
Mosogatés 4.000-

Balatonvildgos, 2025. 02. 20.

Kovécs Tamds

intézményvezetd
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