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továbbiakban együttesen Felek) között az alulírt helyen, és időben az alábbi feltételekkel: 
1. Előzmény

Felek rögzítik, hogy a pályázatfigyelési feladatok, valamint adott pályázat kapcsán Megbízott kérésére projekt-előkészítési-, és menedzsment feladatok ellátása kereteinek és feltételeinek meghatározására KERETMEGÁLLAPODÁST kötöttek, melynek alapján adott pályázattal kapcsolatban felmerült feladatok meghatározására külön szerződést kötnek. 

Ennek alapján tehát Felek e megbízási szerződést kötik. 
2. A szerződés tárgya

(1) Megbízási szerződés a(z) KAP-RD43-1-25 „Külterületi utak fejlesztése” kódjelű pályázati felhívás alapján a pályázat benyújtásához szükséges projekt előkészítési- és projektmenedzsmenti feladatok teljes körű elkészítésére, illetve ellátására jön létre.  A Megbízó megbízza a Megbízottat, a Megbízott pedig elvállalja az általa megismert feladat ellátását, és minden erőfeszítést megtesz a Pályázat sikere érdekében. A Megbízott részletes feladatait és kötelezettségeit a jelen szerződés 3.3. pontja tartalmazza.

(2) Megbízott kijelenti, hogy a megbízási szerződés 2. pont (1) bekezdésében meghatározott tárgyának és felsorolt feladatok körének ellátásához megfelelő szakismerettel, szakmai végzettséggel, és tapasztalattal rendelkezik.

3. Felek jogai és kötelességei a feladatellátás során

(1) Felek rögzítik, hogy a Pályázat a Megbízó érdekében valósul meg, így a polgármester rendelkezik irányítási-, utasítás adási-, illetve döntési joggal. 

(2) Megbízott részletes feladatai a projekt előkészítés körében:
· a támogatási kérelem elkészítése, 

· a szükséges tanulmány / megalapozó dokumentum / üzleti terv / pénzügyi terv    

  elkészítése, 

· a csatolandó mellékletek teljes körének előkészítése, 

· a pályázat pályázati felületre való feltöltése, 

· a támogatási kérelemhez érkező hiánypótlások teljesítése, 

· részvételt a támogatási szerződés megkötésében.

(3) Megbízott részletes feladatai a projektmenedzsment feladatok ellátása körében: 

-
a támogatási szerződés szükséges módosításainak lebonyolítását, a hozzá szükséges alátámasztó dokumentumok előkészítésével,

-
a projekt előlegigényléseinek lebonyolítása,

-
 a pályázat megvalósításához szükséges beszerzési eljárások lebonyolítása, ehhez    

     kapcsolódó szerződéskötési tevékenység koordinálása (szerződés tervezetek 

     biztosításával), a szükséges közbeszerzési eljárások során a Megbízó által alkalmazott  közbeszerzővel való együttműködés,

-
pályázat előrehaladásának segítése műszaki-, jogi-, és pénzügyi támogatással, 

-
részvétel a szükséges projekt – koordinációkon,

-
a projekt szakmai beszámolóinak, ahhoz kapcsolódó hiánypótlásoknak teljesítése, az ahhoz szükséges alátámasztó dokumentumok előkészítésével,

-
a projekt pénzügyi elszámolás(ai)nak, ahhoz kapcsolódó hiánypótlásoknak teljesítése,  az ahhoz szükséges alátámasztó dokumentumok előkészítésével,

-
a projekt zárásával kapcsolatos feladatok elvégzése (záró beszámolók benyújtása, 

    hiánypótlása),

-
a pályázat zárását követően a fenntartási időszakban a monitoring tevékenység 

    elvégzése.

(4) Megbízó a feladatait a szerződés megkötésének napjától a támogatói döntés megkötéséig, illetve a pályázat nyertessége esetén a pályázat fenntartási időszakának végéig köteles ellátni. 
(5) A Megbízottnak a feladatai ellátása során különös figyelmet kell fordítania a pályázati határidőkre, azok be nem tartása, vagy kártérítési felelősséget von maga után. 

4. Fizetési feltételek

(1) A megbízási díj - a Somogy Vármegyei Önkormányzattal kötött keret megállapodásban foglalt díjtételek alapján – 
· a projekt előkészítési feladatok tekintetében: a projekt elszámolható összköltségének 1,5 %-a, azzal hogy abból 60 000 Ft levonásra kerül,
· a projektmenedzsment feladatok tekintetében: a projekt elszámolható összköltségének a 2,5%-a
(2) A megbízási díj a Megbízott által benyújtott elektronikus számla(k) alapján egy vagy két részletben kerül kifizetésre, mely az onkormanyzat@balatonvilagos.hu e-mail címre kerül megküldésre. Az I. részlet megfizetésére a támogatói döntés megérkezését követően, míg a II. részlet tekintetében a projekt fizikai zárásakor jogosult a Megbízott. Amennyiben a támogatói döntés megérkezését követően nem kerül sor az I. részlettel történő elszámolásra, úgy Megbízott a projekt fizikai zárásakor egy összegben jogosult a megbízási díjra.
(3) A megbízási díj tartalmaz minden, a Megbízott tevékenységével és szerződésszerű teljesítésével összefüggő, azzal járó költséget, és díjat (pl.: útiköltség, telefondíj, irodai költségek). 
(4) A Megbízott felé történő kifizetések Forintban kerülnek átutalásra a Megbízott Magyar Államkincstárnál vezetett 10039007-00321457-00000017 számú bankszámlájára. 
5. A szerződés, megszüntetése, megszűnése és módosítása
(1) A jelen szerződésre a magyar jog szerződés felmondási és megszüntetési szabályai irányadóak, a jelen szerződésben szabályozott különleges kikötésekkel.

(2) Felek a jelen szerződést közös megegyezéssel, írásban bármikor megszüntethetik. 

(3) A szerződés rendkívüli felmondására bármelyik fél jogosult a másik fél súlyos szerződésszegése esetén. A szerződésszegéssel érintett fél számára kötelezettségének megszegéséről az elvárt szerződésszerű magatartás egyidejű közlésével tértivevényes küldeményben vagy írásban az átvételt igazolható módon közölt felszólítással értesíteni kell, és ha a felszólítás ellenére 15 napos póthatáridőben nem tesz eleget a felszólításban foglaltaknak, a felmondási jog kizárólag írásban, a másik Félhez intézett egyoldalú indokolással ellátott nyilatkozattal gyakorolható. A fenti határidőtől eltérő (rövidebb) határidő alkalmazható, ha az adott szerződéses kötelezettség teljesítésének határidejét jogszabály vagy hatóság (ide értve az Irányító Hatóságot is) a fenti 15 napos határidőnél rövidebb időtartamban szabályozza.

Szerződésszegésnek minősül különösen:

a.) Megbízott részéről:

· szerződéses kötelezettségeit súlyosan vagy ismételten megszegi (súlyosnak minősül az a szerződésszegés, amelyet a szerződés maga ilyenként jelöl meg, vagy amely a Pályázat benyújtásának határidőre történő megvalósulását veszélyezteti, 

· ha írásbeli felszólítás ellenére sem teljesít határidőben vagy jogszabály-, és szerződésszerűen, valamint megfelelő minőségben,

· a bármely eljárási határidő neki felróhatóan nem kerül betartásra;

· az egyes eljárásokban a jogszerűség neki felróható megsértése esetében;

· ha legalább 2 alkalommal bizonyíthatóan szakmai hibát követ el;

· minden olyan esetben, ha a szerződésben, illetve annak mellékletében vagy a vállalt kötelezettségeket jelentős mértékben, szándékosan vagy gondatlansággal megszegi (elmulasztja);

· a titoktartási kötelezettségét megsérti,
· jogerős elmarasztaló határozatot / végzést hoznak a Megbízott szakmai tevékenységét érintő szabálytalanság, szabálysértés vagy bűncselekmény miatt.

b.) Megbízó részéről:

· ha 60 napot meghaladó fizetési késedelembe esik;

· az eljárás(ok) lefolytatásához szükséges adatszolgáltatási kötelezettségét megszegi, 
· minden olyan esetben, ha a szerződésben, illetve annak mellékletében vagy a vállalt kötelezettségeket jelentős mértékben, szándékosan vagy gondatlansággal megszegi (elmulasztja),
· a Megbízott fizetésképtelenné válik, adósságrendezési eljárás indul vele szemben.

(4) A szerződés megszűnik, a mindkét Fél által történt teljesítésével, vagy bármelyik fél jogutód nélküli megszűnésének napján.

(5) Felek a szerződés megszűnésekor kötelesek elszámolni egymással, továbbá a Megbízott a Megbízó részére köteles átadni a megbízás teljesítése során birtokába került okiratok eredeti példányait, és mindazon iratok eredeti példányait melyek a feladatellátása során keletkeztek. E körben felek megállapodnak, hogy Megbízott a fenti kötelezettség nem, vagy késedelmes, hiányos teljesítése esetére a Megbízóval szembeni valamennyi birtokvédelmi jogáról lemond, így Megbízó jogosult az adott iratokat önhatalommal is birtokba venni. Megbízott köteles minden, a projekttel kapcsolatban nála lévő adatot, iratot, címjegyzéket, annak készültségi állapotától függetlenül a Megbízónak tételesen átadni, köteles továbbá minden szükséges jognyilatkozatot megtenni a projekt Megbízói vagy más Megbízotti folytatása érdekében. A Megbízó pedig köteles a Megbízottat a szerződés megszűnéséig megillető díj összegének megfizetésére.

(6) A Feleket teljes körű kártérítési felelősség terheli a Szerződés megszegéséért.

(7) Felek a szerződést közös megegyezéssel bármikor módosíthatják. Szerződés bármely módosítását kizárólag a magyar jogszabályok rendelkezéseivel összhangban, írásban, a Szerződéssel azonos módon lehet megkötni.

(8) A Felek kötelesek írásban értesíteni a másik szerződő felet a szerződési feltételekben megadott kapcsolattartójuknak, illetve kapcsolattartó nevének vagy címének, elérhetőségének, továbbá bankszámlájuk számának megváltozásáról vagy bármilyen egyéb, a teljesítés szempontjából lényeges változásról.
6. A Felek egyéb megállapodásai

(1) A Megbízott titoktartási kötelezettséggel tartozik a Szerződéssel kapcsolatban tudomására jutott valamennyi információ, megoldás, adat és dokumentum vonatkozásában a Szerződés időtartama alatt és annak teljesítése után. 
(2) Felek rögzítik, hogy a pályázattal kapcsolatban keletkezett mindennemű a pályázat ellenőrzéséhez szükséges eredeti irat Megbízónál kerül ügykezelésre és megőrzésre azzal, hogy Megbízott a projekt fizikai zárásakor Megbízóval az iratanyagot helyszíni ellenőrzésre alkalmas állapotba készíti elő. 

(3) Megbízott tudomásul veszi, hogy az általa meghatározott pályázati kérelem tervezett keretösszegének módosulása maga után vonhatja a megbízási szerződés módosítását, tekintettel a Megbízottnál fennálló egyes kategóriákhoz kötött díjtételekre. 
7. Szellemi alkotások és szomszédos jogok

(1) Minden dokumentum és az ezeket alátámasztó nyilvántartások, amelyeket a Megbízott a Szerződés teljesítése során állított össze, készített el a Megbízó kizárólagos tulajdonát képezik. A Megbízottnak a Szerződés megszűnésekor át kell adnia a fenti körbe tartozó minden dokumentumot a Megbízó részére. A Megbízó előzetes írásbeli jóváhagyása nélkül a Megbízott a Szerződés teljesítése során összeállított, készített vagy birtokába jutott dokumentumokat nem használhatja fel a Szerződés teljesítésétől eltérő célra. Megbízott minden, a jelen pontba foglaltak alapján esetlegesen megillető jogdíj és egyéb igényeiről kifejezetten lemond. Jelen joglemondás ellenértékét a Felek a Megbízási díj meghatározásánál kifejezetten figyelembe vették.

8. Adatvédelem

(1)  
Felek rögzítik, hogy a köztük létrejövő jogviszonyra tekintettel a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 (2016. április 27.) számú általános adatvédelmi rendelete (a továbbiakban: „GDPR”) szerint adatkezelőnek minősül, ezért az elérhető legnagyobb adatbiztonság érdekében a jelen Fejezetben foglalt szabályokat juttatja érvényre.

(2) Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal a tudomány és technológia állása és a megvalósítás költségei, továbbá az adatkezelés jellege, hatóköre, körülményei és céljai, valamint a természetes személyek jogaira és szabadságaira jelentett, változó valószínűségű és súlyosságú kockázat figyelembevételével megfelelő technikai és szervezési intézkedéseket hajt végre annak érdekében, hogy a kockázat mértékének megfelelő szintű adatbiztonságot garantálja.

(3) Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal a biztonság megfelelő szintjének meghatározásakor kifejezetten figyelembe veszi az adatkezelésből eredő olyan kockázatokat, amelyek különösen a továbbított, tárolt vagy más módon kezelt személyes adatok véletlen vagy jogellenes megsemmisítéséből, elvesztéséből, megváltoztatásából, jogosulatlan nyilvánosságra hozatalából vagy az azokhoz való jogosulatlan hozzáférésből erednek.

(4) Jelen Szerződés aláírásával az Érintett kifejezett hozzájárulását adja ahhoz, hogy az általa átadott személyes adatokat a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal a jelen Szerződés teljesítéséhez szükséges mértékig kezelje.

(5) Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal személyes adatokat az Érintett általi visszavonásáig, illetve a szerződés időtartama alatt jogosult felhasználni. A hozzájárulás visszavonását tartalmazó nyilatkozat megtételét követően az Érintett adatait Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal jelen Szerződés teljesítéséhez elengedhetetlen célt kivéve fel nem használja, illetve harmadik személy részére nem adja át.

(6) Érintett jogosult arra, hogy kérésére Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal indokolatlan késedelem nélkül helyesbítse a rá vonatkozó pontatlan személyes adatokat.

(7) Érintett jogosult arra, hogy kérésére a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal indokolatlan késedelem nélkül törölje a rá vonatkozó személyes adatokat. Ilyen esetekben Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal köteles törölni az Érintettre vonatkozó személyes adatokat ha az alábbi indokok valamelyike fennáll:

a) A személyes adatokra már nincs szükség abból a célból, amelyből azokat gyűjtötték vagy más módon kezelték;

b) Érintett visszavonja az adatkezelés alapját képező hozzájárulását, és az adatkezelésnek nincs más jogalapja;

c) Érintett tiltakozik az adatkezelés ellen, és nincs elsőbbséget élvező jogszerű ok a további adatkezelésre.

(8) Az Érintett jogosult arra, hogy a rá vonatkozó, általa a Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal rendelkezésére bocsátott személyes adatokat tagolt, széles körben használt, számítógéppel olvasható formátumban megkapja.

(9)
A jelen Szerződésben nem vagy nem teljes körűen szabályozott kérdésekben a hatályos magyar és európai uniós jogszabályok, különösen a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, valamint az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 (2016. április 27.) számú általános adatvédelmi rendelete az irányadóak.
9. Jogválasztás, alávetés, jogviták rendezése

(1) A Megbízónak és a Megbízottnak minden erőfeszítést meg kell tennie, hogy tárgyalásos úton rendezzenek a Szerződéssel kapcsolatban bármely vitát, amely közöttük felmerül. Ha vitás ügy merült fel, a szerződő Felek írásban értesítik egymást a vitás ügyre vonatkozó véleményükről, valamint az általuk lehetségesnek tartott megoldásokról. Bármelyik Fél kérheti, hogy a vita rendezése céljából egyeztessenek. Amennyiben a tárgyalásos rendezésre irányuló kísérlet nem sikeres annak megkezdésétől számított 30 napon belül vagy a rendezési kérésre a Fél nem válaszol érdemben 30 napos határidőn belül, bármely Fél jogosult a vita végleges és végrehajtandó rendezése érdekében a jelen Szerződésben kikötött jogi fórumhoz fordulni a jogvita eldöntése végett. Bármely vita eldöntésére, amely a jelen Szerződésből vagy azzal összefüggésben, annak teljesülésével, megszegésével, megszűnésével, érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkezik, a szerződő Felek a jogvita eldöntésére a Kaposvári Törvényszék illetékességét kötik ki.

(2) A Szerződésre, annak értelmezésre és teljesítésére, vagy azzal összefüggő bármilyen cselekményre a magyar jog az irányadó. 

Jelen szerződés készült 4 példányban magyar nyelven, melyből 2 példány a Megbízót, 2 példány a Megbízottat illeti. 

Kelt: Kaposvár, 2025. március 
	Somogy Vármegyei Önkormányzati Hivatal
	Balatonvilágos Község Önkormányzata

	dr. Sárhegyi Judit jegyző 
	Takács Károly Béla polgármester
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