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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2025. márciusi soron kívüli, nyílt ülésre 
Tárgy: 38936-3/2016/MAV számú módosítással egységes szerkezetbe foglalt Együttműködési megállapodás jóváhagyása
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 
Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltség
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. november 21. napján tartott ülésén a 315/2016. (XI. 21.) számú határozattal döntött az előterjesztés mellékletét képező tartalmú együttműködési megállapodás megkötéséről a MÁV Magyar Államvasutak Zártkörűen Működő Részvénytársasággal.

A feladat ellátása a Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete településüzemeltetési részegysége által került a gyakorlatban megvalósításra. A megállapodás alapján végzett takarítás feladatrész megoldása szinte első perctől gondot okozott. Egyrészt a WC helyiségek állapota, a tisztelt utazóközönség kevésbé kulturált része által „maga után hagyott” állapotok, másrészt a folyamatossá vált munkaerőhiány miatt a feladatra nem volt létszáma az intézményvezetőnek. 

Tekintettel arra, hogy a fentieken túl lényegében a megállapodás alapján a másik fél által megfizetett díj nem fedezte a feladatellátással kapcsolatos költségnövekedést, ezért a megállapodás 2019. október 08. nappal módosult a 141/2019. (VI.24.) számú Képviselő-testületi határozat alapján, az előterjesztés mellékletét képező tartalommal, mely szerint az önkormányzat kaszálási tevékenységet végez évi legalább négy alkalommal, az alábbi szelvények között:


1008+00-1014+00 hm szelvények között


1023+00-1037+00 hm szelvények között


1037+00-1054+00 hm szelvények között
Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete településüzemeltetési részegysége a kaszálási feladatokat azóta is végzi, mely teljesítés igazolás alapján kiszámlázásra kerül a MÁV Zrt. részére.
A MÁV Pályaműködtetési Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2025. március 3-án érkezett levele alapján a MÁV Zrt-ből kivált MÁV pályaműködtetési Zrt. cedálási megállapodást kíván kötni az önkormányzattal fentiekben részletezett feladatokra. Ügyvéd úrral egyeztetve készítettünk egy egységes szerkezetbe foglalt megállapodást, mely a hatályban lévő megállapodást és a módosításokat is tartalmazz, beleértve az újonnan belépő félt is. A Megállapodás-tervezet az előterjesztés mellékletét képezi. 
2025. évben a kaszálási tevékenység elvégzésének díja nettó 163.016 Ft+Áfa/hó, évente összesen 1.956.192 Ft+Áfa, azaz bruttó 2.484.364 Ft.
Javasolom a Képviselő-testületnek a Megállapodás elfogadását.
Kérem, a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2025. március 19.

Takács Károly

polgármester

Határozati javaslat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „38936-3/2016/MAV számú módosítással egységes szerkezetbe foglalt Együttműködési megállapodás jóváhagyása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület elfogadja a 2017. január 04. napján kelt, 2019. október 08. napján módosult 38936-3/2016/MAV számú átcedálásról szóló okirat tartalmát és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Együttműködési megállapodást.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megállapodások aláírására.
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