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E L Ő T E R J E S Z T É S

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2025. áprilisi soron kívüli, nyílt ülésére
Tárgy: Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda kérelme kazáncsere ügyében
Előterjesztő: Takács Károly polgármester 

Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Képviselő-testület

Balatonvilágos Község Önkormányzata Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (továbbiakban: GEVSZ) Intézményvezetője az előterjesztés mellékletét képező beadványában kéri a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda kazáncsere munkáinak utólagos jóváhagyásáról szóló levélben foglaltak megtárgyalását, és arra vonatkozó döntés meghozatalát. 
Javasolom a képviselő-testületnek a GEVSZ intézményvezető és az Óvoda igazgató tájékoztatása alapján a kazáncsere munkálatainak azonnali megrendelésével való egyetértést, továbbá javasolom a Novépszer 97. Kft.-től történő gázkazán beszerzés és beüzemelés utólagos jóváhagyását bruttó 826.999,- Ft összegben. 

Egyidejűleg javasolom a képviselő-testületnek a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2025. évi költségvetésében a 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai kormányzati funkció, K6 Beruházási kiadások rovatra 826.999,- Ft előirányzat biztosítását a tartalék terhére a költségvetés következő, május havi módosításában.
Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Balatonvilágos, 2025. április 3.

Takács Károly

 polgármester

Határozati javaslat:
Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda kérelme kazáncsere ügyében” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Balatonvilágos Község Önkormányzata képviselő-testülete egyetért a Polgármester és a GEVSZ intézményvezető tájékoztatása alapján a kazáncsere munkálatainak azonnali megrendelésével, egyidejűleg utólagosan jóváhagyja a Novépszer 97. Kft.-től (8174 Balatonkenese, Balatoni út 34., Adószáma: 13227748-2-19, cégjegyzék száma: 1909507428) történt kazánbeszerzést bruttó 676.999,- Ft összegben, valamint a beüzemelés munkadíját bruttó 150.000,- Ft összegben, mindösszesen bruttó 826.999,- Ft összegben. 
A Képviselő-testület a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2025. évi költségvetésében a 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai kormányzati funkció, K6 Beruházási kiadások rovatra 826.999,- Ft előirányzatot biztosít a tartalék terhére.
A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, a következő költségvetési rendelet módosításakor az előirányzat átvezetésére. 

Felelős: Takács Károly polgármester

  Dr. Boda Zsuzsanna jegyző


  Kovács Tamás GEVSZ intézményvezető
Határidő: értelem szerint 
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Ügyirat száma: 1590-2/2025.           Tárgy: Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Igazgatójának kérelme.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Igazgatója kérelemmel fordult a tisztelt Képviselő-testület felé.

A kérelemben az Igazgató Asszony tájékoztatást adott arról, hogy az óvoda intézményben a gázkazán váratlanul meghibásodott 2025. február végén. A feladatellátás folyamatos biztosítása érdekében a kazánt azonnal cserélni kellett. 

Balatonvilágos Község Önkormányzat és Intézményei Beszerzési Szabályzatának I. 2.4. pontja alapján

„Kivételes, sürgős esetben – egyedi döntés alapján – a képviselő-testület vagy annak felhatalmazása alapján a Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 41. § (2) bekezdésében nevesített szerve eltérhet a jelen szabályzatban foglaltaktól, amennyiben az e szabályzat szerinti beszerzésben sürgősségi jelleggel meghozott döntés elmaradása jelentős kár felmerülésével, vagyonvesztéssel járna, vagy járhatna, illetve azzal fenyegetne, ide értve az elemi kár felmerülése esetén szükséges sürgős intézkedések miatti beszerzések eseteit is.”
Balatonvilágos Község Önkormányzatának Polgármestere a GEVSZ intézményvezetőjének tájékoztatása alapján egyetértett a munka azonnali megrendelésével, melyről utólagosan tájékoztatja a Tisztelt Képviselő-testületet. 

Az új kazán beszerzése a Novépszer 97. Kft-től (8174 Balatonkenese, Balatoni út 34.) megtörtént, amelynek bruttó ára 676.999.- Ft, a beüzemelés munkadíja bruttó 150.000.- Ft, összesen 826.999.- Ft.

Az Óvoda 2025. évi költségvetésében erre a rendkívüli kiadásra előirányzat nem szerepel, ezért az Igazgató Asszony kérelmében kéri az előirányzat biztosítását is.  

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el tájékoztatást a beszerzési eljárással kapcsolatban és az Óvoda részére biztosítsa a szükséges előirányzatot a tartalék terhére.

Balatonvilágos, 2025. március 31.
                                                     Tisztelettel:

                                Kovács Tamás                           Takács Károly

                               intézményvezető                         polgármester

Határozati javaslat
 Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének   /2025. (IV.   )  határozata

a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda kazán beszerzéséről és hozzá kapcsolódó előirányzat biztosításáról  

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte fenti tárgyú előterjesztésben foglaltakat és az alábbi határozatot hozza:

1. Balatonvilágos Község Önkormányzatának Polgármestere és a GEVSZ intézményvezetőjének tájékoztatása alapján egyetért a munka azonnali megrendelésével.
2. Utólagosan jóváhagyja Novépszer 97. Kft.-től (8174 Balatonkenese, Balatoni út 34., Adószáma: 13227748-2-19, cégjegyzék száma: 1909507428) történő kazán beszerzését bruttó 826.999.- Ft összegben. 
3. A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2025. évi költségvetésében a 826.999.- Ft előirányzatot a 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai kormányzati funkció, K6 Beruházási kiadások rovatra biztosítja a tartalék terhére.
4. Felkéri a jegyzőt, a következő költségvetési rendelet módosításakor az előirányzat átvezetésére. 

Felelős: 

Határidő: 2025. április          .
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nyzat kérelem

Tisatelt Polgirmester Ur!
Tisatelt Képviseld- testilet!

Alulirott, Szsllési Erika a Balatonviligosi Szivarvany Ovoda igazgatoja kérelmet

nytjtok be az intézmény 2025. évi kbliségvetésének kicgészitéseként -

izkazin csere miatt -

eldirdnyzat biztositésihoz.
Ind

2025. februdr végén az intézmeny gézkazdnja vératianul tnkrement és azonnal cserélni kellett.
A pizkazin hieserél6jén ugyanis repedés keletkeze. A hibajelenség miatta kazin nem tartotia
a nyomést. merta tiztérbe viz keril, illetve a viz bekeriilhetett volna az elekiromos rendszerbe
is.

Az ] gizkazin dra 676999 Ft volt. a szerelés. beiizemelés munkadija 150.000 Ft.
Gsszesen: 826.999 F.
Ezzel a vératlan iadassal nem szamoltunk a 2025. évi kdlségvetésbe, ezért kémém a 826.999

Ft dsszegi cloiranyzat biztositdsit.

Keérem a Képviseld- testillet hozzajaruldsit a eldirinyzat biztositasahoz.

Tisztelenel és kaszonettel:

PR/ t

Szolldsi Erika
Igazgato

Balatonviligos. 2025. marcius 24
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