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BALATONVILÁGOS

KÖZSÉG

ÖNKORMÁNYZATA
GAZDASÁGI PROGRAM

2024 - 2029
I.
BEVEZETŐ

A helyi önkormányzatok képviselő-testületének át nem ruházható hatáskörébe tartoznak a település- és gazdaságfejlesztés stratégiai döntései, így köztük a gazdasági program megalkotása. A finanszírozási rendszerét tekintve a központi költségvetéstől függő, jellemzően intézményfenntartó önkormányzati rendszerben a települések fejlődését, versenyképességét alapjaiban határozza meg gazdasági szerkezetük, vállalkozásaik aktivitása és az a keretrendszer, mely a gazdaságfejlesztés eszköz és intézményrendszerét, forrásait, a fejlesztés főbb irányait megadja.

Községünk gazdasági programjának megvalósítását szolgáló legfontosabb alapelvek: 

·  cél a gazdasági növekedés elősegítése, a lakosság életszínvonal és életminőség javítás feltételeinek megteremtése; 

·  a település hagyományaira, környezeti adottságaira, értékeire, előnyeire alapozva, különböző környezeti, gazdasági, társadalmi változásokhoz rugalmasan alkalmazkodni képes jövőkép, valamint az ennek megvalósításához szükséges infrastrukturális, intézményi, pénzügyi feltételrendszer megteremtése; 

·  a pénzügyi gazdasági fegyelem fenntartása mind a tervezés, mind a végrehajtás során; 

·  a pályázati lehetőségek teljes körű feltárása, lehetséges igénybevétele, előnyben részesítve az önerő nélküli pályázatokat a program megvalósítása során; 

·  az önkormányzati intézmények működtetése, az önkormányzati alapfeladatok ellátásának folyamatos és jó színvonalon történő biztosítása, emellett az önként vállalt feladatok ellátását a költségvetési, pénzügyi források lehetőségéhez igazítva; 

·  a község arculatát pozitívan formáló, az önkormányzati feladatok megoldását segítő vállalkozások, civil szervezetek, intézmények, egyéb szervezetek, magánszemélyek együttműködése. Az együttműködés megőrzése, a településen belüli együttműködés szélesítése, előtérbe helyezve a partnerség és a kapcsolattartás elveit. 

Balatonvilágos község Somogy megyéhez, a Siófoki Járáshoz tartozó, a megye Északi határán fekvő, a Balaton déli partjának első települése. Három megye találkozásánál, Siófok várossal (Somogy megye), Enying várossal (Fejér megye) és Balatonfőkajár községgel (Veszprém megye) határos.
A község belterülete:
284 ha

Külterületének nagysága: 
2636 ha

ebből Balaton meder:
 1721 ha

Siófok Város Önkormányzatával és Siójut Község Önkormányzatával közös önkormányzati hivatalt tartunk fenn Siófok Város Jegyzője vezetésével.  

A község szerkezetét a Balaton part és azzal párhuzamos Északkelet – Délnyugat irányú főközlekedési út, autópálya, vasútvonal, határozza meg.

Balatonvilágos belterületén mintegy 2450 ingatlan van, melyből 808 a lakóingatlan. Az állandó lakosok száma 2025. január 1. napján 1470 fő, melynek megfelelően részesül a község egyes központi költségvetési támogatásokban. A központi támogatás reálértéke évről-évre csökken, a dologi kiadások költségnövekedését nem tartalmazza, a személyi jellegű kifizetések éves központi költségvetésben előírt, minimálbér emelését jelentő növekedésére sem nyújt fedezetet. A dologi kiadások, a többszörös ingatlanszámnak megfelelő úthálózat, zöldterület fenntartása, felújítása, közvilágítás, az intézményrendszer (egészségügyi, köznevelési, közművelődési, hatósági-, egyéb önkormányzati intézmények) mindenkor hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően történő működtetése lényegesen több fedezetet igényel, mint amennyit a központi költségvetés biztosít. A különbözetet helyi bevételekből kell biztosítani.

Helyi adónemek:

Építményadó: 
I. övezet
II. övezet
III. övezet




1100 Ft/ m²
900 Ft/m²
1600 Ft/m² 
Telek adó: 
I. övezet
II. övezet



200 Ft/m² 
100 Ft/m²

Kommunális adó: 6000 Ft/bérlemény

Iparűzési adó: 1,6 %

Idegenforgalmi adó tartózkodás után: 450 Ft/vendégéjszaka

Hasznosítható ingatlanvagyon:
	Ingatlan
	db
	Megjegyzés

	Dobó István u. Keleti oldal
	18 - 20
	építési telek került kialakításra 

	295/1 VOLÁN mellett
	1
	Nem eladható (Balaton tv.), bérbeadva

	Bisztró 749/B hrsz.
	1
	vendéglátó-ipari bérbeadásra alkalmas

	Magasparti kávézó
	1
	átadás várható időpontja: 2026. május

	Posta-ABC –vel szemben
	3
	külterület


Egyéb vagyonelem, részvények: 

	Vízhasznosítási Kft.
	5 639 575,- Ft

	NHSZ Zöldfok Zrt.
	9 575,- Ft

	OTP Befektetési jegy
	10 016 192,- Ft


II.
RÖVID TÖRTÉNETI ÁTTEKINTÉS

Balatonvilágos 1961. március. 1-én lett önálló település, addig Balatonfőkajárhoz tartozott. Balatonaliga, Balatonvilágos, Petőfi major, Mathiász telep településrészekből alakult ki az új község, mely 2012. december 31. napjáig Veszprém megyéhez tartozott. Balatonvilágos 2013. január 1-től Somogy vármegyéhez tartozó település.

A hetvenes években nagyarányú telekkialakítások folytán a község jelentős fejlődésnek indult, főleg nyaralótelkeket értékesítettek az OTP közreműködésével. 

A rendszerváltást követően nyitott lett a jelenlegi Club Aliga területe, ezzel kulturált, de ugyanakkor sokáig gazdátlan, strandterület és hajókikötő került a közösség használatába, ami 2020-tól kezdődően az új tulajdonosi viszonyok kapcsán ismét átalakulni látszik.
A Balaton Közép-Európa legnagyobb édesvizű tava, vize gazdag szulfátokban, alkáli-földfémes. A benne lévő magnézium és kalcium miatt nyugtatólag hat az idegrendszerre. 

A víz minősége megfelel a legszigorúbb vízminőségi elvárásoknak, különösen az előttünk lévő öbölben. Ezt az állapotot minden eszközzel meg kell őriznünk.

A Balaton, mint természeti érték mellett a maga nemében páratlan, megfoghatatlan, kihasználandó értéket képez a magaspartok pereméről kínálkozó kilátás, ez a teljességgel szunnyadó erőforrás, melyet idegenforgalmi látványossággá lehet fejleszteni. 

III.
HELYZETELEMZÉS

1. A település földrajzi elhelyezkedése, adottsága 

Balatonvilágos a Mezőföld tájegységhez tartozik, a mezőföldi tábla nyugati peremén, ahol a lösztábla meredeken emelkedik a Balaton víztükre fölé. A szinte függőleges löszfal magassága a Balaton vízszintjéhez viszonyítva olykor az 50 métert is meghaladja. A löszfal állékonyságát nagyban befolyásolja a talajba szivárgó víz áztató hatása. 
A Balaton vonzereje az országhatárokon túl is népszerűségnek örvend. A község legfontosabb és arányaiban legnagyobb mértékű bevételi forrásai az idegenforgalomból származó bevételek.

Az idegenforgalom mellett a másik természeti adottság a jó minőségű, részben öntözhető termőföld, amely megfelelő feltételek esetén megélhetést biztosít a gazdálkodó családoknak. Községünk Mezőföld I. tájkörzethez tartozik, a termőföld aranykorona értéke igen jó, 30 AK!

A kiemelten jó minőségű és adottságú termőföldeken az egysíkú, hagyományos szántóföldi művelést fel kell váltani kertészeti növények termelésével, szőlő és gyümölcsös telepítésekkel, ami folyamatosan megvalósul, részben Eu-s pályázatokból részben önerőből. A művelhető külterület teljes területén ki van építve az öntöző rendszer, mely a rendszerváltás óta alig-alig működik. Felújításával a termelés biztonsága, intenzitása fokozható. A szőlő területek fejlesztésével Balatonvilágos vonzó célja lehet a borturizmusnak, a csemegeszőlő, a jó minőségű bor kínálatával.
2.  Főbb demográfiai jellemzők

Községünk lakóinak száma 2025. január 1. napján 1470 fő volt, az utóbbi éveket figyelembe véve hullámzó változással, jelenleg enyhén csökkenő. Az elvándorlás és idevándorlás egyenlege nagyjából kiegyenlítődik. A 2020. évben történt, járványügyi lezárások időszakában több család költözött a községbe az országos tendenciáknak megfelelően a zöldövezeti lakhatást keresve. 

1. ábra: Állandó népesség alakulása 2010-2023.
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Adatok forrása: TeIR adatbázis. 

A belföldi elvándorlási egyenleg szintén stagnáló népességszámot támaszt alá, egyedüli kivétel a 2020. év kiugró értéke, a COVID időszakban zajlott levándorlás a vidéki zöldövezeti településekre, így Balatonvilágosra is. 

2. ábra: Belföldi vándorlási egyenleg, ezer lakosra 2010-2022. 
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Adatok forrása: TeIR adatbázis. 
A rendszerváltás óta eltelt évtizedekben alapvetően stagnál a lakosság létszáma, volt növekvő és csökkenő tendencia is, de az utóbbi pár év biztató növekedése ellenére az 1500 fős lélekszámot nem sikerült elérni, amint azt az 1. ábra is mutatja.

Az országos tendenciának megfelelően az időskorúak aránya növekszik, azonban ezt a tervezett fejlesztés mielőbbi megkezdésével, munkahelyek teremtésével, kedvező telek- lakás- és fejlesztéspolitikával meg tudjuk fordítani. 

2. ábra: Öregedési mutató: Állandó népességből a 100 0-14 évesre jutó 60-x évesek száma 2010-2023.
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Adatok forrása: TeIR adatbázis. 
3. Infrastruktúra helyzete

Községünk közlekedés-földrajzi fekvése kedvező és kihasználatlan. Magyarország egyik legfontosabb nemzetközi közlekedési folyosója mentén vagyunk.

· Budapest – Nagykanizsa – Zágráb – Fiume irányú vasúti törzsvonal

· Budapest – Zamárdi – Letenye autópálya, illetve főút (E71 nemzetközi főút)

· Kisalföldet Romániával összekötő másodrendű, de jelentős nemzetközi forgalmat lebonyolító főközlekedési út.

Közműellátottság:

Ivóvíz: az összes bel- és külterületi lakó és nyaralóingatlan esetében megoldott a vezetékes vízellátás

Szennyvízcsatorna: Csók István sétány elején 13 ingatlan maradt ki a bekötési lehetőségből tervezési hiányosságok, a terület rendezetlensége és a terepviszonyok miatt. Az Engel, Falusi, Erdődi utcákban nincs kiépítve a hálózat a magas bekerülési költségek miatt.
Gáz: 99 % ban ellátottak az ingatlanok, a Szegfű utcában 6 ingatlan nincs bekötve a rendszerbe. 
Telefon és internet: teljes mértékben ki van építve, az utóbbi években zajlott fejlesztésekkel az optikai hálózat kiépítése is megtörtént
Úthálózat: Az egymást követő közműépítéseket az útjaink nagyon megsínylették, felújításuk folyamatosan és visszatérően szükségszerű, kiemelt feladat a következő években is. 
Járda: a főközlekedési útjaink mellett kiépült, a lakó utak többségében helyhiány miatt nem kivitelezhető. A meglévő járdák felújítása szintén időszerű feladat a következő években. 
Csapadékvíz elvezetés: községünk mintegy 60 %-án nem megoldott. Lehetőségekhez képest szükséges megkezdeni terveztetését, majd kiépítését. A kedvező talajadottságok (löszös talaj függőlegesen vízáteresztő, vízszintesen nem) miatt korábban gyakorlatilag felhőszakadás vagy hirtelen olvadás sem okozott még átmeneti veszélyt sem, ezért az utóbbi évekig nem voltak ár- illetve belvízveszélyes területek. Ez a villámárvizek és extrém időjárási jelenségek egyre gyakoribb megjelenésével az utóbbi években megváltozott, egyes területek (például Belső utca környéke) kiemelten veszélyeztetett területek. A Rákóczi, Zrínyi, és Bacsó Béla utcákban a csapadékvíz elvezető csatorna kiépítésre került, mellyel nagymértékben megoldódott a Magasparti rész, és a vasúti rézsű csapadékvíz elvezetése. 
4. Vállalkozási tevékenységet végzők száma, összetétele

Balatonvilágos adottságaiból adódóan a vállalkozások meghatározó hányada az idegenforgalomra alapozott tevékenységet végez. 
Az idegenforgalom mellett, a jó minőségű termőföld adottságaira, valamint a Badacsonyi Állami Gazdaság hagyományára alapozva jelentős a szőlőtermelés és feldolgozás. A termelők kiszolgáltatottsága és a nyomott felvásárlási árak ellenére újra telepítenek ültetvényeket. A szőlőtelepítések mellett gyümölcsös, valamint facsemetés ültetvényeket is alakítanak ki a község határában. Jelentős a szőlőoltvány gyümölcs- és díszfa szaporítóanyag termelése.

A településen vállalkozási tevékenységet végző vállalkozások

 száma és összetétele 2025-ben

	Ágazat
	Vállalkozások száma

	Ipar
	14

	Építőipar
	30

	Mezőgazdaság
	49

	Távközlés, közlekedés
	21

	Kereskedelem
	30

	Vízgazdálkodás
	0

	Egyéb anyagi szolgáltatás
	181

	Szálloda, vendéglátás
	117

	Összesen:
	442


5. Az önkormányzat által ellátott feladatok és működtetett intézmények, humán erőforrások alakulása 

a) Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal
A közigazgatás átszervezésével Balatonvilágos nem működtethet önálló hivatalt, ezért megállapodásban foglaltak alapján közös önkormányzati hivatalt tartunk fenn, a helyi ügyek döntő többségét a balatonvilágosi kirendeltségen ellátva. 

b) Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 
Óvoda:
3 csoport, 65 gyermek

6 fő óvoda pedagógus
3 fő dajka
1 fő pedagógiai asszisztens

c)  Balatonvilágos Mészöly Géza Általános Iskola
A közoktatás átszervezésével az oktatás átkerült a Klebersberg Intézményfenntartó Központ irányítása alá 2015. évtől. Az iskola épülete az önkormányzat tulajdonában maradt, vagyonkezelője a konyha kivételével a tankerület, a fenntartás megoszlik.

d) Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet (GEVSZ) és részegységei
Az intézmény feladatai közé tartozik az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak ellátása, szervezése és működtetése, a gazdálkodási-, számviteli feladatok jogszabályi előírásoknak megfelelő végrehajtása, az önkormányzati vagyon üzemeltetése, fenntartása, karbantartása. A folyamatosan változó jogszabályi háttér alaposan próbára teszi az intézmény teljesítőképességét, a fokozatosan, de erőteljesen növekvő – utóbbi időszakban leginkább az adatszolgáltatási és nyilvántartási kötelezettségeket jelentő – feladatok ellátása, a különböző szakterületek ötvöződése folytán gyakran nehézkes. Részegységei – közétkeztetés és településüzemeltetés – útján látja el a többnyire kötelező önkormányzati feladatokat, kivételt képeznek a csupán „telephelyként” működő közművelődési, egészségügyi, tanyagondnoki és az önállóan működő óvodai feladatok, melyek esetében az infrastrukturális hátteret, működtetését biztosítja, valamint a gazdálkodással és adminisztratív teendőkkel kapcsolatos feladatait látja el. A GEVSZ útján biztosítja továbbá önkormányzatunk a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségének működési feltételeit (épületüzemeltetés, irodaszer, egyéb dologi tényezők) is.
Feladatai közé tartozik továbbá – a teljesség igénye nélkül – a közfoglalkoztatás megszervezése és biztosítása, az egyedi önkormányzati döntések végrehajtása vagyongazdálkodás témakörben (lásd pl. bérleti-, felújítási-, fejlesztési- és beszerzési döntések), valamint a civil szervezetekkel való kapcsolattartás feltételeinek biztosítása. 

d/1.) Közétkeztetési részegység (konyha)

A 250 adag kapacitású főzőkonyha 5 munkatárssal látja el feladatát, a gyermekélelmezés mellett a szociális és munkahelyi étkeztetést is ellátják.
d/2.) Településüzemeltetési részegység
Feladata: községünk zöldterületei, közútjai, temető, épületei és egyéb infrastrukturális elemeinek fenntartási, üzemeltetési, karbantartási, állagmegóvási tevékenységének maradéktalan ellátása. 
d/3.) Egészségügy

Egészségügyi alapellátás vállalkozó háziorvossal kötött feladatátvállalási szerződésben rögzített keretek között biztosított. 
Védőnő önállóan, közmegelégedésre látja el feladatát, 2023. évben az állam átszervezte a feladat ellátását, így már nem önkormányzati fenntartásban működik. A helyiségeket továbbra is az önkormányzat biztosítja.

Szakorvosi ellátás elsősorban Siófokon biztosított.

Fogászati szakrendelés Balatonfőkajár községben történik, ahova heti rendszerességgel (lehetőség szerint csütörtöki napokon) a Tanyagondnoki Szolgálat szállítja át az ellátást igénylőket.
e) Szociális ellátás

Balatonkenese székhelyen működő Szociális Szolgáltató Intézménnyel, az erre vonatkozó szerződés keretében az idősek, rászorulók napi ellátási feladatait meg tudjuk oldani házi segítségnyújtás keretében. Szociális helyzetnek megfelelően térített étkezést, házhoz szállítást biztosítunk.

f) Tanyagondnok: 
Legfontosabb feladatai a jogszabályi előírások alapján: a rendszeres gyermekszállítás óvodába, iskolába, ebédszállítás, fogorvosi, orvosi ellátáshoz az igénybevevők szállítása, az idős rászorulók részére bevásárlás. Működtetésével csökkenthetők az idősebbek, az ellátásra szorulók problémái. 
g) Kulturális feladatok, közösségi színtér és könyvtár működtetése
A községi könyvtárban elhelyezett és internet hálózatra csatlakoztatható számítógépek komoly előrelépést jelenthetnek a kultúrház kihasználásában. Közösségi teret kell biztosítani, elősegíteni a gyerekek és a fiatalok 15-25 évesek tartalmas szabadidő eltöltését, az aktív helyi civilszervezetek közösségi tevékenységeit.
h) Sport
A községben szervezett sportélet elsősorban a helyi sportegyesületek szervezésében zajlik, de a település teret enged egyéb szervezéseknek, sőt munkájával támogatja is azokat. A településen három aktív sportegyesület működik, melyek az önkormányzattal is együttműködnek, a Mozdulj Világos Sportegyesület, a Rudniczai Dojo és a Kick Box SE. A sportélethez hozzájárul továbbá a volt Nádfedeles épület bérlőjeként az önkormányzat szerződéses partnere, a Szörf Szövetség is.
i) Foglakoztatás, munkanélküliség

Községünkben éves foglalkoztatású munkahelyek száma jelentősen csökkent, az idényjellegű munkahelyek dominálnak. A környékbeli településekről járnak balatonvilágosi munkahelyekre dolgozni.

Jelentős az ingázók száma Siófok, Székesfehérvár irányába. A közösségi közlekedés nem igazodik a munkavállalói igényekhez. A vasútvonal korszerűsítésével, valamint az M7 autópálya közelségével, a közlekedési szokások változásával a fővároshoz való távolságunk időben megrövidült, ami lehetővé és egyre gyakoribbá teszi a Budapestre történő ingázást is.
6. Környezeti állapot

A Balaton vízének minősége meghatározó az idegenforgalom számára. Balatonvilágoson a szennyvízcsatorna csaknem a település egészén elkészült, kivétel az Engel út, Falusi utca, Erdődi utca, és a Csók István sétány elején 13 ingatlan. A szervezett hulladékgyűjtés és kezelés a Siókom Nkft. által kielégítően megoldott. Településünkön zsákos és gyűjtőedényes szelektív hulladékgyűjtés működik, melynek az igénybevétele kötelező. Lehetőség van az ingatlanok elől a zöldhulladék elszállításának igénybevételére kéthetente, április és november hónapok közötti időszakban. Továbbá tavasztól őszig lehetőség van a zöldhulladék lerakóban alkalmanként maximum 1,5 m3 zöldhulladék lehelyezésére.
7. A település hazai és nemzetközi kapcsolatrendszere

 Községünk jelenleg a Koppányvölgyi Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület LEADER HACS tagja. Tagja továbbá a település a Balatoni Szövetségnek és a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének. 

Telekfalva erdélyi kisközséggel és a szlovákiai Gímes (Jelenec) községgel van hivatalos testvér települési kapcsolatunk.
8. Tervezett fejlesztések

	· Magaspart arculat fejlesztése
(tervezés, látvány elemek, világítás, rekortán futópálya);
	

	· Sportpálya és környékének fejlesztése (vizesblokk, öltöző (TOP Plusz – Élhető települések projekt), erdei sétálópark);
	

	· Kultúrotthon – és szabadtéri színpad, park környezetének megújítása, új színpad, parkoló felújítása (TOP Plusz – Élhető települések projekt);
	

	· Magasparton kávézó-, bicikliszervíz és nyilvános WC (korábbi elképzelésben: WC kiépítése a kerékpárút mellett az ivókúttal szomszédos területen) (TOP Plusz – Élhető települések projekt);

· Községháza (Önkormányzati épület) tetőfelújítása, energetikai felújítása (pályázati forrás esetén – hőszigetelés, napelem, villamosenergia-ellátás);
	

	· Közvilágítás korszerűsítése;
	

	· Kamerarendszer fejlesztése;
	

	· Temető bővítése;
	

	· Temetővilágítás megoldása;
	

	· Település üzemeltetés telephelyének áthelyezése (tervezés, lehetőségek felmérése, pályázati lehetőségek felkutatása); 

· Engel utca járdaépítés – volt TSZ Major buszmegálló gyalogos megközelítésének biztonságossá tétele;
	

	· Faluközpont kialakítása, Községháza áthelyezése;
· Fő tér kialakítás, színpadbővítés és lefedés, kultúrház átalakítás
(tervezés, lehetőségek felmérése, pályázati lehetőségek felkutatása);
	

	· Gagarin lakótelep járdafelújítása; 
	

	· Gagarin lakótelep víz-, csatorna kiváltása/átalakítása;
 (egyeztetések lefolytatása, tervezés)
	

	· Dobó István út beépítetlen oldalán kialakított építési telkek  közművesítése; 
	

	· Magyar utca aszfaltozása, út- és járdafelújítások ütemezett folytatása (Árpád utca, Rozmaring utca, Kinizsi Pál utca), Külterületi utak felújításának folytatása;
	

	· Alagúttól az Aligai Vasútállomáshoz vezető járda és lépcső felújítása; 
· Csapadékvíz elvezetés megoldása veszélyeztetett területeken, fenntartható vízmegtartó megoldások alkalmazása;
· Posta épületének hasznosítása;
	

	· Játszóterek felújítása és/vagy játszótéri elemek cseréje;
	

	· Csók István sétány kerékpárút közvilágításának megoldása;
	

	· Villamos energia hálózat vezetékének földbe helyezése, lehetőségének vizsgálata a Csók István sétány területén.
	


9. A település jelenlegi állapotában meglévő gyenge és erős pontok
	Erősségek:
· Balatoni üdülés Balaton-part elérhetősége.
· Magasparti panoráma.
· Vízi sportok.
· Konferencia turizmus

· Kerékpáros turizmus

· Jó minőségű termőföld, mezőgazdasági termelés, szőlő- és gyümölcstermesztés
· Jó megközelíthetőség

· Kiépült infrastruktúra

· Biztonságos környezet

· A település megközelíthetősége.

· A település intézményellátottsága megfelelő. 

· Ökoturisztikai feltételek, természeti adottságok. Speciális mikroklíma.

· Közösségépítési igény.


	Gyengeségek:
· Romló üdülőhelyi imázs.

· A gazdasági hatások nem megfelelő kezelése.

· Közterületek állapota. Fedett rendezvényhelyszín, közösségi terek hiánya. 

· Hozzáférhető vízpart hiánya,

· Szétaprózott településszerkezet, nagy távolságok településen belül

· Parkjaink, zöldterületeink rendezetlensége, attraktívabb megjelenése

· Közösség építése külön kiemelve a fiatalokat (civil szervezetek)

· Elégtelen csapadékvíz elvezetés. 
· Gyenge marketingkommunikáció, gyenge településmarketing.

·  Településközpont hiánya.

· Közlekedés hiányossága.

· Jelentősebb kulturális vonzerők hiánya.


	Lehetőségek:
· Tudatos településfejlesztés.

· A nagyvárosok agglomerációjának bővülése (városokból kitelepülők miatti lakosszám növekedés).
· Az EU fejlesztési célú támogatások igénybevétele.
· Parkok zöldterületek dizájnjának emelés.
· Kedvező természeti feltételek kihasználása.
· A Balaton legtisztább vizű öble.
· Club Aliga jövője.
· Aktív civil szervezetek.

· A testvérvárosi kapcsolatok kihasználása.

· Komplex turisztikai termékcsomagok kialakítása, élményelemekkel bővítés.
· Vízi turizmus, kerékpárút fejlesztése. 

· Ökológiai- és biogazdálkodás. Alternatív energiák hasznosítása. 

· Gazdasági szereplők kiszolgálása.

· Műszaki és humán infrastruktúra fejlesztése.

· Fejlesztésre alkalmas területek.

· Mezőgazdasági és egyéb ágazatok gazdaságfejlesztése.

· Hatékony kommunikáció megteremtése.

· Szomszédos településekkel történő együttműködések erősítése.
	Veszélyek:
·  Club Aliga sorsa

· PR hiánya miatt nem ismertek a település előnyei.

· Nincs elég megközelíthető vízpart

· Alacsony lélekszám  
· Társadalmi-gazdasági szabályozók kiszámíthatatlansága.

· A kistérségi összefogás elmaradása.

· A vendégszám csökkenése.

· A minőségi és mennyiségi fejlesztések elmaradása, szálláshely-fejlesztés elmaradása.

· Tőkehiány.

· Elmarad a turisztikai vonzerők turisztikai termékké fejlődése.

· Humán infrastruktúra fejlesztésének elmaradása.

· A tó környezeti állapotának esetleges negatív változása.




IV.
FEJLESZTÉSI KONCEPCIÓ

1. A koncepciót meghatározó stratégiai tényezők

Balatonvilágos lehetőségeit meghatározza a Balaton vizének minősége, környezetének állapota. Ha meg tudjuk őrizni, őriztetni a víz minőségét, tisztán tudjuk tartani környezetünket, és attraktív elemekkel növeljük a vonzerőt, akkor a szállásférőhely eladható, szívesen látogatott hely maradhatunk. 
Cél a szezonalitás csökkentése: A turizmus elsősorban a nyári hónapokra koncentrálódik, ez a település gazdaságát ingadozóvá teszi. Az egész éves turizmus támogatása érdekében szükség van wellness-, kulturális- és sportturisztikai fejlesztésekre, az aktív turizmus ösztönzésére, valamint az élményturisztikai elemek bővítésére. Az élményturisztikai elemek és az ökoturisztikai lehetőségek összekapcsolásával a Balaton és környezete természeti adottságait kihasználva olyan programokat célszerű elindítani, melyek összekapcsolják a környezetvédelmet és a turizmust (pl. tanösvények kialakítása). A strandok modernizációja, sportolási lehetőségek bővítése és fejlesztése, és a vízi közlekedés fejlesztése továbbnövelhetik a turizmus lehetőségeit (pl. hajókirándulások, vitorlásprogramok, horgászversenyek). A hagyományos kulturális és gasztronómiai, valamint közösségépítő rendezvények szervezése szintén lehetőség a turisztikai élmények javítására és bővítésére.
A nagyobb rendezvényeken résztvevők, valamint a vitorláskikötő vendégei kíváncsiak a községre, szívesen fogyasztanak itt helyben a most már elegendő számú és minden igényt kielégítő éttermekben, vendéglőkben. 

A község mindenkori vezetésének feladata, a vállalkozások és az új vállalkozások megtelepedésének ösztönzése. Az ún. okosváros-megoldások bevezetése a vállalkozások, a turizmus és a lakosok számára is vonzóbbá és élhetőbbé teheti a települést. A közvilágítás okos korszerűsítése, a forgalomirányítás és a közterületi szolgáltatások modernizálása segítheti a település hatékonyabban működtetését, csökkentheti az energiafelhasználást és a működési kiadásokat.
Fontos, a legfontosabb, rendezett, tiszta, és látványos környezet megteremtése fenntartása. Környezetünk védelme érdekében célszerű a komposztálás ösztönzése, a zöldhulladék újrahasznosításának támogatása, a lakosság számára elérhető komposztálási lehetőségek felkutatása, új programok bevezetése. REPONTOK telepítésével hatékonyabban segítheti elő a település a szelektív hulladékok újrahasznosítását, megfelelő helyre kerülését, mely a közterületi tisztaságra is jótékony hatással lehet. A fenntarthatóság jegyében az önkormányzat előnyben részesíti a megújuló energiaforrások használatát, különösen az önkormányzati intézmények energetikai korszerűsítésekor. Az energiahatékonyság érdekében napenergia-alapú rendszerek kiépítése, hőszigetelés, valamint energiatakarékos világítási rendszerek telepítése elsődleges célként kerülnek meghatározása felújítás és korszerűsítés során. Az önkormányzat lakásfelújítási támogatási rendelete ösztönzi a lakosságot fenntartható és energiahatékony megoldások alkalmazására.
A település élhető és vonzó jellemzőinek egyik legfontosabb mérője az intézményi ellátottság és működés, különös tekintettel a köznevelési ellátásra: az óvodai ellátás színvonalának fenntartása mellett a bölcsődei ellátás ismételt elindítása növelheti a lakosok lehetőségeit.
A szőlő- gyümölcs- és zöldségtermesztés külterületünk meghatározó eleme, erre alapozottan tároló és feldolgozó létesítmények telepítését kell szorgalmazni, amely biztos munkahelyet és megélhetést biztosíthat több család részére.

Alapvetően a község fejlődésének két meghatározó ága: 

· Idegenforgalom, turizmus

· Zöldség, szőlő, gyümölcs, és egyéb kertészeti kultúrnövények termesztése-feldolgozása. 

2. Fejlesztési alapelvek

a) A természeti környezet megőrzése;
b) A település meglévő arculatának megőrzése, továbbfejlesztése;
c) A természeti adottságokat és fenntarthatóságot előtérbe helyező fejlesztések kiemelt kezelése;
d) Az önkormányzat kötelező feladatellátásához kapcsolódó fejlesztésekhez kapcsolódó pályázati források kihasználása;
e) Meglévő intézménystruktúra kihasználtságának javítása. 

V.

FEJLESZTÉSI PROGRAM
1. Fejlesztési cél 

A cél rövid megfogalmazása

A Dél-Balaton keleti kapujaként településünk képe úgy alakuljon, fejlődjön, hogy vonzó célponttá váljon mind a letelepedni vágyó fiatalok, mind a vállalkozók, mind a turisztikai élményre vágyó vendégek körében. 

A cél ismertetése, indokolás

Balatonvilágos hagyományosan üdülő település. Legfőbb vonzereje a Balaton tiszta vize, a csodaszép magasparti panorámája, jó megközelíthetősége, buja zöldövezeti települési környezete. Mindezek mellett a rendezett tiszta községkép kialakítása és fenntartása alapkövetelmény, ennek fejlesztése elengedhetetlen. Vonzereje a csendes, nyugodt, biztonságos, családi pihenésre alkalmas léte. Ezen túlmenően a település imázsának emelésével, kreatív turisztikai és arculati elemekkel színesebbé tehető a kínálat és az összkép, a hiányosságok megszüntetésével élhetőbbé tehető lakóhelyünk, a programok gazdagításával kimozdítható a közösség az apátiából, megvalósítva mindezt úgy, hogy intézményrendszerünk biztonságos működtetése továbbra is biztosított legyen, költségvetésünk stabil maradjon.
A kitűzött céllal összefüggésben eddig elért eredmények

Az alap infrastruktúra gyakorlatilag teljesen kiépült, a fenntarthatóságot előtérbe helyező fejlesztés a faladat. Településünk intézményrendszere megfelelően működik, az iskola helyben tartása az önkormányzat segítségével (más településről bejáró gyerekek buszjáratának biztosítása) megoldott. A költségvetés stabil alapokon áll, lehetőséget teremtve ezáltal a pályázati önerő biztosításához. 
Javasolt intézkedések
· A folyamatban lévő fejlesztések aktuális szakaszainak folytatása, megfelelő erőforrások hozzárendelése, a tervezési fázisban lévő fejlesztések tervezési szakaszának elindítása, jogszabályi hátterének feltérképezése, piackutatás és beszerzési eljárások megindítása;
· Programszervezéshez és PR erősítéshez a megfelelő erőforrások hozzárendelése;
· Erősebb, hatékonyabb kommunikáció, nagyobb nyilvánosság (Honlap, közösségi média csatornák, célzott információ áramoltatás, új lehetőségek kiaknázása);
· Feladatok megosztása a civilszervezetekkel, ösztönözve az aktív közreműködésüket, kapcsolati tőke erősítése a helyi és nyaraló vállalkozókkal a településért tenni tudó és akaró emberekkel;
· Rendezett virágos Balatonvilágosért kampány meghirdetése

2. A megvalósítás mechanizmusa

A megvalósítást két nagy csoportba sorolom. Az egyik olyan beruházások megvalósításának eredménye, melyhez hazai és EU-s pályázati források megszerzése, valamint lehetőség szerint egyéb külső források – például helyi vállalkozások és beruházók hozzájárulása –nélkülözhetetlen, míg a másik közösségünk összefogásán múlik.

A pályázati források jobb kihasználását a gyorsaság és szakszerűség erősítésével, pályázatfigyeléssel, profi pályázatírással, valamint a nyertes pályázatok menedzselésével értük el az utóbbi pár évben, melynek számos jelenleg is futó projekt lett az eredménye. Ez a hivatali szakember gárda munkáján túl az erre megkötött megállapodások alapján valósult meg, melyet érdemes a továbbiakban is fenntartani. A várható eredmények és a gyors megtérülés fényében érdemes erre többet áldozni, így helyi projekt csapatok és ösztönző rendszer kialakítása célravezető lehet.

A másik csoportba sorolnám a megvalósítás azon folyamatait, melyek több odafigyeléssel, utánajárással, aktívabb részvétellel, megfelelő szervezéssel, hasznosulhatnak. Gondolok itt magam munkáján túl az Önkormányzat dolgozóinak és a képviselő társaimnak a munkájára is. De elengedhetetlennek tartom az itt élők, a vállalkozók, a civil szervezetek és nyaralók összefogását is a közösségünk érdekeinek megfelelő fejlődés létrehozásához. 

Balatonvilágos, 2025. március 22.
Tisztelettel:

Takács Károly

polgármester
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