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Tárgy: A települési képviselők, polgármester, nem települési képviselő bizottsági kültag vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségével kapcsolatos intézkedések
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Előkészítette: Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltsége

Tisztelt Bizottsági Tagok!
A polgármesteri, képviselői tisztségből fakadó kötelezettségekről a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) több szakaszában is tartalmaz előírásokat. 

A Mötv. 39. §-a értelmében minden megválasztott képviselőnek és vele közös háztartásban élő hozzátartozójának, a megválasztást követő harminc napon belül, majd minden év január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonnyilatkozatot kell tenni. A „Vagyon-, jövedelem- és gazdasági érdekeltségi nyilatkozatot” a Mötv. 2. mellékletében meghatározott adattartalommal kell megtenni. A képviselő a vagyonnyilatkozatához köteles csatolni a vele közös háztartásban élő hozzátartozók vagyonnyilatkozatát is. Kiskorú gyermek nevében a vagyonnyilatkozatot törvényes képviselője teszi meg. 

A Mötv. 39. § (1)-(5) bekezdéseiben foglaltak szerint: 

„39. § (1) Az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül a 2. melléklet szerinti vagyonnyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének (e § tekintetében együtt: hozzátartozó) a melléklet szerinti vagyonnyilatkozatát.
(2) A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat.

(3) A vagyonnyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság (a továbbiakban: vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság) tartja nyilván és ellenőrzi. Az önkormányzati képviselő vagyonnyilatkozata – az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével – közérdekből nyilvános. Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett vagyonnyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonnyilatkozatukat a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság a képviselőnek visszaadja. Az önkormányzati képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából.

(4) A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárást a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottságnál bárki kezdeményezheti. Az eljárás eredményéről a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tájékoztatja a soron következő ülésen a képviselő-testületet.

(5) A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás során a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság felhívására az önkormányzati képviselő köteles saját, valamint a hozzátartozója vagyonnyilatkozatában feltüntetett adatokra vonatkozó azonosító adatokat haladéktalanul írásban bejelenteni. Az azonosító adatokat csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai ismerhetik meg, azokat az eljárás lezárását követő nyolc napon belül törölni kell.”

Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2024. (XI. 7.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SzMSz) 29. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság feladata a vagyonnyilatkozat-tételi eljárással kapcsolatos, jogszabályban meghatározott feladatok ellátása.

Az SzMSz 29. § (3) bekezdése egyebek mellett az alábbiakról rendelkezik: 

„29.§

(3) A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság feladatai a 21. § (5) bekezdésében foglaltakon túl:

a)
ellátja a vagyonnyilatkozat-tétellel kapcsolatos feladatokat, lefolytatja a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésével kapcsolatos eljárást;”

A fentiekben ismertetett jogszabályi előírásoknak megfelelően Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének minden tagja, a polgármester, valamint a bizottságának nem képviselő tagja 2025. január 31. napjáig leadta vagyonnyilatkozatát, és a hozzátartozóik vagyonnyilatkozatát.

A vagyonnyilatkozat-tételre kötelezettek által leadott vagyonnyilatkozatok nyilvántartásba vételre kerültek.
Tájékoztatom a bizottságot, hogy saját vagyonnyilatkozatom és a hozzátartozóm vagyonnyilatkozatának átadás-, átvételéhez kapcsolódó intézkedésre, a dokumentumok aláírására Kovács Tamás bizottsági tagot kértem fel. 

A Mötv. rendelkezése alapján a képviselő vagyonnyilatkozata – az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével – közérdekből nyilvános (Infotv. 3. § 6. pont, Mötv. 39. § (3) bek.), míg a hozzátartozók vagyonnyilatkozata nem nyilvános, abba csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából (Mötv. 39.§ (3) bek.). 

Tájékoztatom a bizottságot, hogy a vagyonnyilatkozat-tételre kötelezettek nem járultak hozzá a vagyonnyilatkozataik Balatonvilágos Község Önkormányzata www.balatonvilagos.hu honlapján történő közzétételéhez. A vagyonnyilatkozatokba a betekintés lehetősége az önkormányzat hivatalában, ügyfélfogadási időben biztosított, illetve, mint közérdekből nyilvános adat, megigényelhető. 

A Bizottságnak további feladata, hogy a vagyonnyilatkozatot az adatvédelmi szabályoknak megfelelően őrizze, kezelje, és felel azért, hogy a vagyonnyilatkozatokban foglaltakat – a nyilvános vagyonnyilatkozatok kivételével – más ne ismerhesse meg. A vagyonnyilatkozatok az önkormányzat épületében lévő páncélszekrényben kerülnek elhelyezésre. 
A Mötv. 39. § (3) bekezdésében foglaltak szerint „Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett vagyonnyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonnyilatkozatukat a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság a képviselőnek visszaadja.” 
A rendelkezésnek megfelelően a 2024. október hónapban, azaz a megválasztásukat követően leadott vagyonnyilatkozatok a képviselőknek, a polgármesternek, és a bizottság nem települési képviselő tagjának 2025. január hónapban visszaadásra kerültek. 
Fentiek alapján javasolom a bizottságnak, állapítsa meg, hogy a képviselők, a polgármester, a bizottság nem települési képviselő tagja a saját és hozzátartozóik vagyonnyilatkozatát a jogszabályban meghatározott határidőben leadták. Egyidejűleg javasolom annak tudomásul vételét, hogy a képviselők, a polgármester, és a bizottság nem települési képviselő tagja részére visszaadásra kerültek a 2024. október hónapban leadott vagyonnyilatkozata, és hozzátartozóik vagyonnyilatkozatai. Javasolom továbbá, hogy a bizottság kérjen fel, mint a bizottság elnökét, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének következő, 2025. februári ülésén a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság határozatában foglaltakról adjak tájékoztatást és javasoljam a képviselő-testületnek a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésének megállapítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.
Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megvitatására, az alábbi határozati javaslattal a döntés meghozatalára.

Balatonvilágos, 2025. február

Bartek Róbert


GÜB elnök

Határozati javaslat

Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta „A települési képviselők, polgármester, nem települési képviselő bizottsági kültag vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségével kapcsolatos intézkedések” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Bizottság megállapítja, hogy a képviselők, a polgármester, a bizottság nem települési képviselő tagja a saját és hozzátartozóik vagyonnyilatkozatát a jogszabályban meghatározott határidőben 2025. január 31. napjáig leadták. 
2. Egyidejűleg a Bizottság tudomásul veszi, hogy a képviselőknek, a polgármesternek, és a bizottság nem települési képviselő tagjának visszaadásra kerültek a 2024. október 31. napjáig leadott vagyonnyilatkozatuk, és hozzátartozóik vagyonnyilatkozatai. 
3. A Bizottság felkéri a bizottság elnökét, hogy Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. februári ülésén a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság határozatában foglaltakról adjon tájékoztatást, és tegyen javaslatot a Képviselő-testületnek, a települési képviselők, a polgármester, valamint a nem települési képviselő bizottsági tag 2025. január 1. napjától számított harminc napon belül maradéktalanul teljesített vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének megállapítására.
Felelős: Bartek Róbert GÜB elnök

Határidő: 2025. február 25. 
