Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal 

Balatonvilágosi Kirendeltség

  8171 Balatonvilágos

Csók István sétány 38

KIVONAT

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága 2025. január 27. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből: 

A szavazásban 5 fő vett részt:

A bizottság 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága 

3/2025.(I. 27.) határozata

a 2025. évi költségvetés I. fordulós tárgyalásáról
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta „A 2025. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatokat hozza: 

A bizottság javasolja a képviselő-testületnek az 1. határozati javaslatba foglalt polgármesteri javaslat elfogadását és ezzel 

„A Képviselő-testület az önkormányzat dolgozói számára a munkába járás 18,- Ft/km összegű költségtérítésének további 12,- Ft/km összeggel történő kiegészítését, ennek megfelelően a dolgozók munkába járásának költségtérítését mindösszesen 30,- Ft/km összegben határozza meg élve a munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítésről szóló 39/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdésében foglalt, mérlegelési jogkörben biztosítható munkáltatói lehetőséggel. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat és intézményei 2025. évi költségvetésében biztosítja.”

A bizottság felkéri a bizottság elnökét a döntés ismertetésére a képviselő-testület ülésén.

Felelős: Bartek Róbert bizottság elnöke

Határidő: 2025. január 28.

Bartek Róbert s.k.
        GÜB Elnök
Kivonat hiteléül:

