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Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető

Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a mai testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, 7 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérem Kovács Béla alpolgármester urat és Viszt Attila képviselő urat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Béla alpolgármester urat és Viszt Attila képviselő urat egyhangúlag megválasztja.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a kiadott napirend kiegészítését: Ametiszt Patika Bt. ajánlata fiókgyógyszertár működtetésére; Hencz Dénes kérelme; Strand épület kiviteli terv készítésre vonatkozó tervezési szerződés módosítás; Mozdulj Világos Sport Egyesület kérelme; GEVSZ megbízott intézményvezető illetményének ügye. Továbbá javasolom első napirendként az egészségügyi alapellátásról szóló beszámoló tárgyalását. Kérem, aki a kiadott napirend kiegészítésével, és javasolt sorrendben történő tárgyalásával egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kiadott napirend kiegészítésével, és javasolt sorrendben történő tárgyalásával egyhangúlag egyetért.

2. Egészségügyi alapellátásról szóló beszámoló

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: Tisztelettel köszöntöm dr. Balázs Mária doktornőt. Kérdezem, hogy van-e az írásos anyaghoz kiegészítése?
Dr. Balázs Mária háziorvos: Annyival szeretném kiegészíteni, hogy a házi patikát nem írtam bele. Ezzel kapcsolatban ott tartunk, hogy a tiszti főorvosnál van az engedély, elbírálják várhatóan a héten, és úgy remélem, hogy januárban el tudom kezdeni.
Fekete Barnabás polgármester: A működtetéshez kell valami, amit biztosítani kell?

Dr. Balázs Mária háziorvos: Pillanatnyilag nem kell. Nekem van egy szép, zárható szekrényem. Olyan kérésem lenne, hogy a rendelőnél a forgalom biztosítása érdekében a betegnek, ha bejön hozzám, utána átmegy a gyógyszerért, azt követően ne kelljen visszajönni a rendelőbe, hanem kimehessen a régi raktáron, mosdón keresztül az előtérbe, ehhez szükségem lenne a raktár és mosdó között egy ajtóra. A másik dolog, amire gondolok, hogy amikor a házi patika elindulna, szükségem volna egy nyilvántartásra, hogy hány ház, hány lakó van, hogy minden házhoz egy nyomtatásos tájékoztatót kiadni. Illetve szeretném a rendelési időt is változtatni, és akkor együtt menne a kettő tájékoztató. A rendelési időt nem szeretném havonta változtatni, legalább egy évig ez a rendelési idő lenne. 

Fekete Barnabás polgármester: A rendelési időt az ÁNTSZ-nek is be kell jelenteni. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A rendelési idő módosítás szerződés módosítással jár, melyhez testületi döntés szükséges. Január 30-án lesz testületi ülés.
Dr. Balázs Mária háziorvos: Január elején küldöm az anyagot. 
Fekete Barnabás polgármester: Kérem a képviselőket a beszámolóval kapcsolatos kérdéseik, észrevételeik megtételére.

Szabó István képviselő: A beszámoló számai csúnyák!
Kovács Béla alpolgármester: Az a kérdésem, hogy a 2015-ös évről kértünk beszámolót 2016. év végén?
Dr. Balázs Mária háziorvos: Igen, mindig az előző évről kell beszámolni.

Kovácsné Rack Mária jegyzőkönyvvezető: A korábbi háziorvosok kérésének megfelelően lett egyre későbbi időpontra tolva az előző évről szóló beszámolási kötelezettség. 
Fekete Barnabás polgármester: Köszönöm a beszámolót, további jó munkát kívánok. Javasolom a képviselő-testületnek Balatonvilágos település egészségügyi alapellátási feladatai 2015. évi ellátásáról szóló beszámoló elfogadását Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

350/2016.(XII.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Balatonvilágos település egészségügyi alapellátási feladatai 2015. évi ellátásáról szóló beszámolót.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a háziorvos tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. december 30.
1. 2017. évi ellenőrzési terv előterjesztése


Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzése megküldte a 2017. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyásra. Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, javasolom a képviselő-testületnek a 2017. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

351/2016.(XII.12.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a 2017. évi belső ellenőrzési tervet a határozat mellékletét képező tartalommal.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntést tartalmazó határozat megküldésére a Siófoki KÖH Belső Ellenőrzése részére.
Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

3/1. A települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014. (II. 11.) önkormányzati rendelet módosítás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A rendelet tervezettel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?
Viszt Attila képviselő: A szerződés 2. pontjában szerepel, hogy lehetőségünk van elektromos hulladék gyűjtésre. Ezt nem kell beletenni a rendeletbe?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Nem. A rendeletbe azt teszed be, ami a kötelező közszolgáltatás.  
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek rendelet tervezetben foglaltak jóváhagyását, a települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014. (II. 11.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó önkormányzati rendelet megalkotását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül megalkotja 18/2016. (XII.27.) önkormányzati rendeletét a települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 1/2014. (II. 11.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
18/2016. (XII.27.) önkormányzati rendelete

a települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 
1/2014. (II. 11.) önkormányzati rendelet módosításáról

Balatonvilágos község Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §
A települési szilárd hulladékról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatásról szóló 
1/2014. (II. 11.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

2. §
Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.


Fekete Barnabás
Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit


polgármester 
jegyző

(A rendelet kihirdetésének napja: 2016. december 27.)
Melléklet a 18/2016. (XII.27.) önkormányzati rendelethez 
A KÖZSZOLGÁLTATÁS IGÉNYBEVÉTELÉRE KÖTELEZETTEK ESETÉBEN A TELEPÜLÉSI HULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSÁNAK GYAKORISÁGA

1. A közszolgáltatás igénybevételére kötelezettek esetében a települési hulladék elszállítására:

heti egy alkalommal kerül sor

a) a lakóegységek esetében, 
 
január 1-től március 31-ig és október 1-től december 31-ig csütörtöki napokon,
 
április 1-től szeptember 30-ig vasárnapi napokon,

b) az üdülőegységek esetében, április 1. – szeptember 30. közötti időszakban vasárnapi napokon.

2. A közszolgáltatás igénybevételére kötelezettek esetében az elkülönítetten gyűjtött hulladék (szelektív) elszállítására:

a) HÁZHOZ MENŐ ZSÁKOS SZELEKTÍV HULLADÉK 

aa) papír, műanyag hulladék elszállítása:

-
 január 1. és június 30. illetve szeptember 1. és december 31. között kéthetente 1 alkalommal,

-
 július 1. és augusztus 31. között hetente 1 alkalommal,

ab) üveg hulladék elszállítása

-
 január 1. és június 30. illetve szeptember 1. és december 31. között havonta 1 alkalommal,

-
 július 1. és augusztus 31. között kéthetente 1 alkalommal

kerül sor.



Járatnap: péntek.

b) A ZÖLDHULLADÉK elszállítására április 1. és december 1. között legfeljebb havi két alkalommal kerül sor.

3/2. Települési hulladéki gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására vonatkozó közszolgáltatási szerződés módosítás

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 
Fekete Barnabás polgármester: A jövő évi szállítással kapcsolatban a szolgáltató vállalja, hogy tíz alkalommal térítésmentesen elviszi a zöldhulladékot. Véleményem szerint meg kellene maradni a mostani rendszernél, esetleg lehetne ritkítani a járatnapokat, hogy háromhetenként legyenek.
Viszt Attila képviselő: Lehet ritkítani a járatnapokat, de most is tudják, hogy már nem viszik el a szemetet, és mégis kirakják. Azon is kellene gondolkodni, hogy gyűjtsük az elektromos hulladékot, vagy sem, mert ha gyűjtjük, akkor valami zárt területen kell elhelyezni, hogy illetéktelenek ne férjenek hozzá. Jelenleg az elektromos hulladékról beszélünk, de sok autógumi van, aminek a gyűjtését is meg kellene oldani.
Fekete Barnabás polgármester: Erről is szó volt, amikor egyeztettünk a szolgáltatóval. Minden olyan hulladékról volt szó, amelyik a lomtalanításba nem fér bele.
Szabó István képviselő: A gyűjtésre a Településüzemeltetés udvara a megfelelő, oda lehetne leadni munkaidőben. 
Viszt Attila képviselő: Még akkor is megérné összegyűjteni, ha nem kérünk pénzt a leadásért, mert legalább nem szórják szét a közterületen. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Polgármester úr, ugye erre vonatkozóan majd küld a szolgáltató valamilyen szerződés tervezetet? Mert ez külön megállapodás alapján történhet.
Viszt Attila képviselő: Kérni kell egy szerződés tervezetet az elektromos hulladékra, és az autógumira, mert jó lenne a tavasszal elindítani a dolgot.  
Fekete Barnabás polgármester: Minden olyanra, ami nem tartozik a klasszikus lom fogalmába.

Javasolom a képviselő-testületnek a SIÓKOM NKft. és Balatonvilágos Község Önkormányzata között létrejött a „Települési szilárd hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására” tárgyú közszolgáltatási szerződés módosítás jóváhagyását, annak aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

352/2016.(XII.12.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a határozat mellékletét képező, SIÓKOM NKft és Balatonvilágos Község Önkormányzata között létrejött a „Települési szilárd hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására” tárgyú közszolgáltatási szerződés módosítást jóváhagyja, egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt annak aláírására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2016. december 31. 
4/1. Balatonkenese Város Településrendezési Eszköz részleges módosítás véleményezés

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Balatonkenese Város Önkormányzata kezdeményezte a Településrendezési eszközeinek „egyszerűsített” eljárás szerinti módosítását, és megküldte a módosítás dokumentációját, és kéri véleményünket. Egyidejűleg kéri nyilatkozatunkat, hogy a jóváhagyott tervből igényt tartunk-e CD, vagy papír alapú dokumentációra. 

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy Balatonkenese Város Településrendezési eszközeinek részleges módosítása kapcsán az 1136/2016/műsz. ügyiratszámú dokumentációhoz figyelembe veendő javaslatot, észrevételt ne tegyünk. Egyben nyilatkozzunk, hogy a jóváhagyott terv CD adathordozón történő megküldésére tartunk igényt. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

353/2016.(XII.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonkenese Város Településrendezési eszközeinek Balatonkenese Város Településrendezési eszközeinek részleges – 015/8 hrsz. alatti, Romantik Kemping területét érintő – módosítása tárgyú, 1136/2016/műsz. ügyiratszámú dokumentációhoz figyelembe veendő javaslatot, észrevételt nem kíván tenni. 

Egyben nyilatkozik, hogy a jóváhagyott terv CD adathordozón történő megküldésére tart igényt. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat érintettnek történő megküldésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

4/2. Balatonakarattya Község Településrendezési Eszközök módosításának véleményezése

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Balatonakarattya Község Önkormányzata „Településrendezési eszközök módosítása, egyszerűsített eljárás keretében” tárgyban kezdeményezte eljárás megindítását, és megküldte a módosításra vonatkozó a 491-33/2016/áig. számú dokumentációt, valamint pótlólag a 491-70/2016/áig számú dokumentációt és kéri véleményünket.

 Javasolom a képviselő-testületnek Balatonakarattya Község Településrendezési eszközeinek módosítása kapcsán a 491-33/2016.áig, valamint a 491-70/2016/áig ügyiratszámú véleményezési tervdokumentációkhoz figyelembe veendő javaslatot, illetve Balatonvilágos közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, egyéb környezteti hatásokra vonatkozó észrevételeket ne tegyünk. Továbbá nyilatkozzunk, hogy a Településrendezési eszközök módosítására vonatkozó véleményezési eljárásban, a továbbiakban is részt kívánunk venni. Egyben nyilatkozzunk annak tudomásul vételéről, hogy a módosítással összefüggésben egyik programpont kapcsán sem folytatnak le környezeti hatásvizsgálatot. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

354/2016.(XII.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Balatonakarattya Község Településrendezési eszközeinek módosítása tárgyú 491-33/2016.áig, és 491-70/2016/áig ügyiratszámú véleményezési tervdokumentációkkal kapcsolatban az alábbi nyilatkozatot teszi:
- a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 38. § (4) és (5) bekezdései értelmében Balatonvilágos közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, egyéb környezteti hatásokra vonatkozó észrevételeket, javaslatokat nem kíván tenni;
- a Településrendezési eszközök módosítására vonatkozó véleményezési eljárásban, a továbbiakban is részt kíván venni;
- tudomásul veszi, hogy a módosítással összefüggésben Balatonakarattya Község Önkormányzata egyik programpont kapcsán sem folytat le környezeti hatásvizsgálatot.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntést tartalmazó határozat érintettnek történő megküldésére.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: haladéktalanul

4/3. Közvilágítás aktív elemeinek 2017. évi karbantartása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Balatonvilágos közigazgatási területén a közvilágítás aktív elemeinek karbantartását 2016. december 31. napjáig a Fényforrás Kft. látja el. A Kft. a 2016. évi vállalási árral azonos mértékű 900 Ft/db/év +Áfa ajánlatot tett 2017. évre vonatkozóan a közvilágítás aktív elemeinek karbantartására, mely a 692 db lámpatest esetében bruttó 790.956 Ft/év előirányzat igénnyel jár. 
Javasolom a képviselő-testületnek a közvilágítás aktív elemeinek 2017. évi karbantartására vonatkozóan a Fényforrás Kft. 900 Ft +Áfa/db ajánlatának elfogadását, a szükséges előirányzat GEVSZ 2017. évi költségvetésében történő biztosítását, valamint a GESZ megbízott intézményvezetőjének felhatalmazását a vállalkozási szerződés aláírására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

355/2016.(XII.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közvilágítás aktív elemeinek 2017. évi karbantartására vonatkozóan a Fényforrás Közvilágítás Üzemeltető és Karbantartó Kft. (8196 Litér, Petőfi Sándor u. 15.) 900 Ft +Áfa/db ajánlatát fogadja el. A döntés végrehajtásához szükséges 692 db x 900 Ft+Áfa/év 790.956 Ft, kerekítve 791.000 Ft előirányzatot a GEVSZ 2017. évi költségvetésében a 064010 Közvilágítás kormányzati funkcióra biztosítja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezet megbízott intézményvezetőjét a vállalkozási szerződés megkötésére. Egyben felkéri a jegyzőt, GEVSZ gazdasági vezetőt az előirányzat 2017. évi költségvetésben szerepeltetésre.
Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

  
Kovács Tamás GEVSZ megbízott intézményvezető


   Gartzl Tamás gazdasági vezető
Határidő: 2016. december 30./ szerződéskötés


    2017. január /előirányzat költségvetésben szerepeltetés
4/5. Pályázatok

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A pályázatíró megnézte a lehetőségeket, illetve egyeztetett a Balaton Fejlesztési Tanáccsal, a strand épületet, illetve a létesítendő vízi elemeket nem támogatják, viszont a partvédőmű javítását igen. 
Viszt Attila képviselő: Mindenképpen pályázzunk!
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Akkor a pályázati felhívás c. pontjában foglaltakra pályáznánk. A kiírás szerint az elszámolható költség az összköltség 70 %-a, a támogatás minimum összege 5 millió Ft, a maximum összege 15 millió Ft. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek pályázat benyújtását a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése (kódszám: VP6-7.2.1-7.4.1.2-16) felhívásra Balatonvilágos külterületi útjainak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges, hat darab eszköz beszerzésének költségei támogatására. A pályázatban benyújtott beruházás költsége: bruttó 13.000.000 Ft. Az igényelt támogatás összege 75%: bruttó 9.750.000 Ft. Az önrész 25 %: bruttó 3.250.000 Ft, melyre a szükséges előirányzatot javasolom az önkormányzat 2017. évi költségvetésében biztosítani. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

356/2016.(XII.12.) számú határozat

1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése (kódszám: VP6-7.2.1-7.4.1.2-16) felhívásra pályázatot nyújt be Balatonvilágos külterületi útjainak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges, alábbiakban részletezett hat darab eszköz beszerzésének költségei támogatására. 

A tervezett beszerzések:

1. utak karbantartásához traktor 50 LE
bruttó
 8.800.000 Ft,

2. tolólap
bruttó
460.000 Ft,

3. ágaprító
bruttó
1.170.000 Ft,

4. utánfutó
bruttó
 1.105.000 Ft,

5. padkasza
bruttó
 1.145.000 Ft,

6. gréder
bruttó
 320.000 Ft,

Összesen:
bruttó
 13.000.000 Ft.

A pályázatban benyújtott beruházás költsége: 
bruttó
13.000.000 Ft.

Igényelt támogatás összege 75%:
bruttó
9.750.000 Ft.

Önrész 25 %: 
bruttó
3.250.000 Ft.

2. A képviselő-testület az önrészre az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción bruttó 3.250.000,- Ft előirányzatot biztosít a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, jegyzőt, GEVSZ Gazdasági vezetőt a pályázat benyújtásához a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

  Gratzl Tamás GEVSZ gazdasági vezető

Határidő: 
2017. január 6. /pályázat benyújtása



2017. január /költségvetés készítése

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt „Településfejlesztési beruházások támogatása” felhívásra pályázat benyújtását partvédőmű felújítási munkái költsége támogatására. A pályázatban benyújtott beruházás egyenlőőre általam kalkulált költsége: bruttó 18.796.000 Ft. Az igényelt támogatás összege 70 %: bruttó 13.157.000 Ft. Az önrész 30%: bruttó 5.639.000 Ft, melyre javasolom a szükséges előirányzat biztosítását az önkormányzat 2017. évi költségvetésében. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

357/2016.(XII.12.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt „Településfejlesztési beruházások támogatása” felhívásra pályázatot nyújt be partvédőmű felújítási munkái költsége támogatására. 

A tervezett munkálatok, beszerzések:

1. partvédőmű megerősítés (kb. 20 cm vasbeton szerkezet, hullámtörő vasbeton gerenda 80 méter hosszban),
2. partvédőmű betonlap burkolat bontása, 2,5 méter széles térburkolat készítés, térkő kb. 200 m2,
3. partvédőmű lábazati kőszórás,
4. partvédőmű térvilágítás napelemes kandeláber 4 db.
Várható költségek összesen:
14.800.000,- Ft + Áfa, bruttó
 18.796.000 Ft.

A pályázatban benyújtott beruházás költsége: 
bruttó
18.796.000 Ft.

Igényelt támogatás összege70 %:
bruttó 
13.157.000 Ft.

Önrész 30%: 
bruttó 
5.639.000 Ft.

2. A képviselő-testület az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción bruttó 5.639.000,- Ft előirányzatot biztosít a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, jegyzőt, GEVSZ Gazdasági vezetőt a pályázat benyújtásához a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

  Gratzl Tamás GEVSZ gazdasági vezető

Határidő: 2017. január 16. /pályázat benyújtása


     2017. január /költségvetés készítése

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek Tóthné Zelki Éva pályázatíró megbízását a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése (kódszám: VP6-7.2.1-7.4.1.2-16)” felhívásra a Képviselő-testület 356/2016. (XII. 12.) határozatában foglaltak szerint, a pályázat elkészítésére, benyújtására, a pályázat elbírálásáig, illetve az elnyert támogatás vállalási ideje alatt, valamint a pályázattal érintett feladatot követően szükséges monitoring és elszámolási feladatok elvégzésére, az ellenőrzéseken aktív részvétel és közreműködésre. Egyben javasolom a megbízási szerződésben foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Továbbá javasolom a pályázó megbízási díjára az önkormányzat 2016. évi költségvetésében bruttó 100.000 Ft, a 2017. évi költségvetésében bruttó 400.000 Ft előirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

358/2016.(XII.12.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Tóthné Zelki Éva (adószáma: 76406872-1-41 , székhelye: 1021 Budapest, Budakeszi út 57/b.) pályázatírót az alábbi pályázat előkészítésével, elkészítésével, benyújtásával, nyomon követésével, a felhasználáshoz kapcsolódó ellenőrzésekkel kapcsolatos feladatok ellátásával: 

- a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése (kódszám: VP6-7.2.1-7.4.1.2-16)” felhívásra a Képviselő-testület 356/2016. (XII. 12.) határozatában foglaltak szerint, a pályázat elkészítése, benyújtása, a pályázat elbírálásáig, illetve az elnyert támogatás vállalási ideje alatt, valamint a pályázattal érintett feladatot követően szükséges monitoring és elszámolási feladatok elvégzésére, az ellenőrzéseken aktív részvétel és közreműködés. 

A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a határozat mellékletét képező megbízási szerződésben foglaltakat. 

2. A képviselő-testület a határozat 1. pontjában rögzített megbízási szerződésben foglaltakhoz a pályázatíró megbízási díjának fedezetére 

- az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción bruttó 100.000 Ft előirányzatot,

- az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción bruttó 400.000 Ft előirányzatot biztosít

 a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az megbízási szerződés aláírására, egyúttal felkéri a jegyzőt a biztosított előirányzatok 2016. évi költségvetésben, illetve a 2017. évi költségvetésben annak tervezése során történő szerepeltetésére. Felkéri továbbá a GEVSZ Gazdasági vezetőjét, mint a megbízási szerződésben kijelölt kapcsolattartót a megbízási szerződésben foglaltak teljesítésére, a szakmai koordinálásra.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


Gratzl Tamás GEVSZ Gazdasági vezető

Határidő: 2016. december 15.


értelem szerint, illetve folyamatos

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek Tóthné Zelki Éva pályázatíró megbízását a Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt „Településfejlesztési beruházások támogatása” felhívásra a Képviselő-testület 357/2016. (XII. 12.) számú határozatában foglaltak szerint - a partvédőmű felújítási munkái költsége támogatására-, a pályázat elkészítésére, benyújtására, a pályázat elbírálásáig, illetve az elnyert támogatás vállalási ideje alatt, valamint a pályázattal érintett feladatot követően szükséges monitoring és elszámolási feladatok elvégzésére, az ellenőrzéseken aktív részvételre és közreműködésre. Egyben javasolom a megbízási szerződésben foglaltak jóváhagyását, aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Továbbá javasolom a megbízási díjra az önkormányzat 2016. évi költségvetésében bruttó 100.000 Ft, a 2017. évi költségvetésben bruttó 650.000 Ft előirányzat biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

359/2016.(XII.12.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Tóthné Zelki Éva (adószáma: 76406872-1-41 , székhelye: 1021 Budapest, Budakeszi út 57/b.) pályázatírót az alábbi pályázat előkészítésével, elkészítésével, benyújtásával, nyomon követésével, a felhasználáshoz kapcsolódó ellenőrzésekkel kapcsolatos feladatok ellátásával: 

Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt „Településfejlesztési beruházások támogatása” felhívásra a Képviselő-testület 357/2016. (XII. 12.) számú határozatában foglaltak szerint - a partvédőmű felújítási munkái költsége támogatására-, pályázat elkészítése, benyújtása, a pályázat elbírálásáig, illetve az elnyert támogatás vállalási ideje alatt, valamint a pályázattal érintett feladatot követően szükséges monitoring és elszámolási feladatok elvégzésére, az ellenőrzéseken aktív részvétel és közreműködés.
A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyja a határozat mellékletét képező megbízási szerződésben foglaltakat. 

2. A képviselő-testület a határozat 1. pontjában rögzített megbízási szerződésben foglaltakhoz a pályázatíró megbízási díjának fedezetére 

- az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción bruttó 100.000 Ft előirányzatot

- az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a 066020 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción bruttó 650.000 Ft előirányzatot biztosít

 a működési tartalék terhére. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az megbízási szerződés aláírására, egyúttal felkéri a jegyzőt a biztosított előirányzatok 2016. évi költségvetésben, illetve a 2017. évi költségvetésben annak tervezése során történő szerepeltetésére. Felkéri továbbá a GEVSZ Gazdasági vezetőjét, mint a megbízási szerződésben kijelölt kapcsolattartót a megbízási szerződésben foglaltak teljesítésére, a szakmai koordinálásra.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző


Gratzl Tamás GEVSZ Gazdasági vezető

Határidő: 2016. december 15.


értelem szerint, illetve folyamatos

4/6. Előirányzatok biztosítása, módosítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a polgármester felhatalmazását 219 db gyermek karácsonyi csomag és 260 db felnőtt karácsonyi csomag megrendelésére a Rózsakert ABC-től azzal, hogy a gyermek karácsonyi csomag bruttó 1000 Ft/db, a felnőtt karácsonyi csomag bruttó 1500 Ft/db értékben kerüljön összeállításra. Egyben javasolom a polgármester felkérését a 9 fő 1 év alatti gyermek részére pelenka beszerzésére bruttó 1000 Ft/fő összegért. Továbbá javasolom a döntés végrehajtásához szükséges bruttó 618.000 Ft előirányzat tartalék terhére történő biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

360/2016.(XII.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a 219 db gyermek karácsonyi csomag és 260 db felnőtt karácsonyi csomag megrendelésére a Rózsakert ABC-től azzal, hogy a gyermek karácsonyi csomag bruttó 1000 Ft/db, a felnőtt karácsonyi csomag bruttó 1500 Ft/db értékben kerüljön összeállításra. Egyben felkéri a polgármestert a 9 fő 1 év alatti gyermek részére pelenka beszerzésére bruttó 1000 Ft/fő összegért.

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges bruttó 618.000 Ft előirányzatot a 107060/882129 Egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátások kormányzati funkcióra, a működési tartalék terhére biztosítja. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előirányzat költségvetési átvezetésére. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az önkormányzat részére az előirányzatok biztosítását, módosítását az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

361/2016.(XII.12.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2. a 011130/841112 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción biztosított bevételi előirányzatot megemeli 600 e Ft + 162 e Ft ÁFA bevétellel; egyben 

3. a 011130/841112 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción 162 e Ft kiadási előirányzatot biztosít az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a működési tartalék terhére;

4. a 104051/882124 Gyermekvédelmi és pénzbeli ellátások kormányzati funkción biztosított bevételi előirányzatot megemeli 128 e Ft bevétellel; egyben 

5. a 018010/841901 Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel kormányzati funkción 128 e Ft kiadási előirányzatot biztosít és az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a működési tartalék terhére;

6. a 011130/841112 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción az önkormányzat részére 40 e Ft + ÁFA, összesen 51 e Ft kiadási előirányzatot biztosít az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a működési tartalék terhére;

7. a 082092/910502 Közművelődés- hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása kormányzati funkción biztosított bruttó 1.441 e Ft kiadási előirányzatot elvonja és a működési tartalékba helyezi;

8. a 106020/882113 Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások kormányzati funkción a Fejlesztési célú támogatások Áht-n belül költséghelyről az Ellátottak pénzbeli juttatásai költséghelyre 59 e Ft kiadási előirányzatot átcsoportosít az önkormányzat 2016. évi költségvetésében

9.  a 066020/841403 Város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások kormányzati funkción bruttó 80 e Ft kiadási előirányzatot biztosít az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a működési tartalék terhére;

10. a 018010/841901 Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel kormányzati funkción bruttó 552 e Ft bevételi előirányzatot biztosít az önkormányzat 2016. évi költségvetésében, melyet a működési tartalékba helyez; egyben

11. a 107060/882129 Egyéb szociális természetbeni és pénzbeli ellátások kormányzati funkción bruttó 501 e Ft kiadási előirányzatot biztosít az önkormányzat részére az önkormányzat 2016. évi költségvetésében a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt az előirányzatok költségvetési átvezetésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2016. december 30.

Fekete Barnabás polgármester: A GEVSZ részére biztosítandó előirányzat szóbeli előterjesztésére átadom a szót a gazdasági vezetőnek.
Gratzl Tamás gazdasági vezető: Elnézést, hogy az utolsó pillanatban készült el az előterjesztés. Az év végével mindig baj van, mert előirányzat alig van, kötelezettségvállalást teljesíteni kell. Most az év végén látjuk, hogy melyek azok a területek, amelyeken előirányzatokat módosítani kell. Ezért húzódott el a dolog, de nagyjából ezekre van szükség. Zöldterület kezelés, telefondíjakat kifizetni a GEVSZ központnál. A könyvtárnál is úgy látjuk, hogy ez szükséges.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Az előző ülésen is volt telefondíjra vonatkozó előirányzat biztosítás, és ebben is van? 
Itt tulajdonképpen arról van szó, hogy a szerződés módosult, magasabbak lettek az előfizetői alapdíjak valamilyen csomag megszűnése miatt. Ez csak az önkormányzatnál?
Kocsis Anikó pénzügyi ügyintéző: Nem, minden mobiltelefonnál. Sehol sem elegendő a telefondíjra a biztosított előirányzat az előfizetői díjak megemelése miatt, és ezek most jönnek elő. 
Kovács Béla alpolgármester: Azt szeretném kérni, hogy kerüljön felülvizsgálatra a képviselői telefonoknál, hogy mit biztosít a szolgáltató, és hogy ténylegesen mire van szükség, mert felesleges dolgok benne.

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Beszéltünk már róla, tervben van, konkrétan januárra tervezzük, hogy több szolgáltatótól kérünk ajánlatot csomagokra.   
Kovács Tamás képviselő: Egy rendkívüli zöldhulladék szállítást kellene megrendelni, melyre, kb. három forduló 325 e Ft +Áfa előirányzat szükséges.
Fekete Barnabás polgármester: Nem ez szerepel az előterjesztés 5. pontjában?

Kovács Tamás képviselő: Nem. 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a határozati javaslatnak megfelelően az előirányzat biztosítását azzal, hogy az 5. pontban a Zöldterület-kezelés szakfeladatra 750 e Ft előirányzat kerül biztosításra a rendkívüli zöldhulladék szállítás költsége fedezetére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.  
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

362/2016.(XII.12.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. a GEVSZ 813000/066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkción a telefondíj kiadási előirányzatot 80 e Ft + ÁFA-val növeli a működési tartalék terhére;

2. a GEVSZ 562912/096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben kormányzati funkción a telefondíj kiadási előirányzatot 30 e Ft+ÁFA-val megemeli a működési tartalék terhére;

3. a GEVSZ 811000/013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción a kiadási előirányzatot 150 e Ft +ÁFA-val megemeli a működési tartalék terhére;

4.
a GEVSZ 910123/082044 Könyvtári szolgáltatások kormányzati funkción a kiadások előirányzatot 16 e Ft +ÁFA-val megemeli a működési tartalék terhére.

5. a GEVSZ 813000/066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkción a kiadási előirányzatot 750 e Ft +ÁFA-val megemeli a működési tartalék terhére. 

6. a GEVSZ 811000/013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción kiadási előirányzatot (kazáncsere díja) bruttó 43 e Ft-tal megemeli a működési tartalék terhére.

7. a GEVSZ 889928/107055 Tanyagondnoki szolgáltatás kormányzati funkción kiadási előirányzatot bruttó 77 e Ft-tal megemeli a működési tartalék terhére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, a GEVSZ gazdasági vezetőt az előirányzatok költségvetési átvezetésére.

Felelős: Kónyáné Dr. Zsarnovszky Judit jegyző


  Gratzl Tamás gazdasági vezető

Határidő: haladéktalanul

4/7. Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda zárva tartás – téli szünet

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: 
Fekete Barnabás polgármester: A Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezető-helyettese az intézmény 2016. december 22-től 2017. január 02-ig terjedő időszakban - téli szünet- történő zárva tartásához kéri a hozzájárulást. Ügyelet sem lesz?

Bodáné Szöllősi Erika intézményvezető-helyettes: Nem, mert a konyha sem üzemel.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, járuljon hozzá a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda 2016. december 22-től 2017. január 02-ig terjedő időszakban - téli szünet ideje alatt- történő zárva tartásához. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

363/2016.(XII.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a téli szünet idejére - 2016. december 22-től 2017. január 02-ig terjedő időszakra- hozzájárul a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda zárva tartásához.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az óvoda intézményvezető-helyettesének a tájékoztatására. Egyben felkéri az intézményvezetőt a zárva tartásról a szülők tájékoztatására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Bodáné Szöllősi Erika intézményvezető-helyettes

Határidő: haladéktalanul
4/8. Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségén testületi munkát előkészítésére álláshely biztosítása

Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a jegyzői referensnek.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ezzel kapcsolatban beszéltünk a hétfői megbeszélésen, ismert mindenki előtt, hogy szükséges. A Globomax ajánlata alapján kezdeményeztem, küldtem mindenkinek egy kör e-mailt erről és a jegyzőkönyvező rendszerről. Közben leegyeztettem jegyző asszonnyal is, ha ezt így elfogadja a testület, mehetek tovább a szervezéssel. 
Viszt Attila képviselő: A dolgozók körében meg lett kérdezve, hogy lenne-e aki vállalja a jegyzőkönyv megírását?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Még nem kérdeztem meg, úgy gondolom, hogy arra, illetve az ajánlatok bekérésére januárban is időben leszek, most ezt a részét kell indítanom. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségén a képviselő-testület működésével kapcsolatos feladatokat ellátó dolgozó nyugdíjba vonulása miatt – a dolgozó nyugdíjba vonulásáig Vele párhuzamosan 2017. február 1. napjától – további egy fő alkalmazásához biztosítson fedezetet a 2017. évi költségvetésében. Egyben javasolom a Jegyző felkérését az álláshely 2017. február 1. napjától történő betöltéséhez szükséges intézkedések megtételére. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

364/2016.(XII.12.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Balatonvilágosi Kirendeltségén a képviselő-testület működésével kapcsolatos feladatokat ellátó dolgozó nyugdíjba vonulása miatt – a dolgozó nyugdíjba vonulásáig Vele párhuzamosan 2017. február 1. napjától – további egy fő alkalmazásához biztosít fedezetet a 2017. évi költségvetésében. A képviselő-testület felkéri a Jegyzőt az álláshely 2017. február 1. napjától történő betöltéséhez szükséges intézkedések megtételére, valamint az ehhez szükséges kiadások 2017. évi költségvetésbe történő beépítésére.

Felelős: Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző
Határidő: 2016. december 20., ill. költségvetés készítéssel egyidejűleg
4/9. A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.
Fekete Barnabás polgármester: A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Jogi és Szervezési Osztálya előkészítette a KÖH Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására vonatkozó előterjesztést, melyet jóváhagyásra megküldtek. 

Javasolom a képviselő-testületnek a KÖH Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 2017. január 1-jei hatállyal történő jóváhagyását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

365/2016.(XII.12.) számú határozat

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete „A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása” tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta: a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal 2017. január 1-jei hatállyal hagyja jóvá.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester és Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: 2017. január 1.

4/10. Ametiszt Patika Bt. ajánlata fiókgyógyszertár működtetésére
Ajánlat a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Dr. Tamásné Dr. Ladányi Marian fiókgyógyszertár működtetésére tett ajánlatot. Közöltem vele, hogy kézi-gyógyszertár működtetésére most hozott a testület határozatot. Tamásné elmondta, hogy Ő mindenképpen szeretné a fiókgyógyszertárt működtetni, és azt szeretné, ha az önkormányzat vállalná a gázfűtés visszakapcsolását, gáz, víz, villany rezsit, a számítógépes rendszer-karbantartási díját, az adó és bérleti díjat, heti 1 órában takarítónő biztosítását, alkalmanként síkosság és csúszásmentesítést, a gyógyszertár kifestését, három szekrény visszaállítását.

Koloti Béla képviselő: Köszönjük szépen, nem kérjük!

Szabó István képviselő: Köszönjük, de a korábbi tapasztalatok alapján nem kérjük a működtetést. 
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek, utasítsuk el az Ametiszt Patika Bt. fiókgyógyszertár működtetésére vonatkozó ajánlatát, és a működtetésre ne kössünk szerződést a Bt-vel. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

366/2016.(XII.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ametiszt Patika Bt. (8164 Balatonfőkajár, Kossuth u. 28.) képviseletében eljáró Dr. Tamásné Dr. Ladányi Marian Balatonvilágos településen fiókgyógyszertár működtetésére vonatkozó ajánlatát elutasítja, nem kíván a Bt-vel fiókgyógyszertár működtetésére megbízási szerződést kötni.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ajánlattevő tájékoztatására a testületi döntésről.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

Határidő: 2016. december 20. 

4/11. Hencz Dénes kérelme

Kérelem a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Hencz Dénes az „Alapozó Terápia: Módszer a gyermeki idegrendszer mozgásos érzékszervi fejlesztésére” képzés költségéhez kéri a képviselő-testület anyagi hozzájárulását. A képzés egy féléves, költsége 210.000 Ft. Kérdésem, hogy tudunk vele tanulmányi szerződést kötni?
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: A képzés 120 órás, és felajánlja, hogy az óvodás korú gyermekek részére 30 óra foglalkozást biztosít. Tanulmányi típusú szerződést nem, de egy megállapodást tudunk Vele kötni a kötelezettségvállalásra.
Viszt Attila képviselő: Nekem ezzel elvi problémáim vannak!
Fekete Barnabás polgármester: Ha felvállaljuk a 210 e Ft költséget, akkor két évre, évenként 30 órában határozzuk meg a foglalkoztatás vállalását. 
Javasolom a képviselő-testületnek Hencz Dénes pedagógus részére, az „Alapozó Terápia: Módszer a gyermeki idegrendszer mozgásos érzékszervi fejlesztésére” képzés költsége részbeni fedezetére 210.000 Ft összeg biztosítását azzal a feltétellel, hogy kérelmező a képesítés megszerzését követően a Balatonvilágosi Szivárvány Óvodába járó, rászoruló balatonvilágosi nagycsoportos gyermekek részére 2 nevelési évben, évenként 30 órában, térítésmentesen alapozó terápiát tart. Egyben javasolom a döntés végrehajtásához szókséges előirányzat biztosítását az önkormányzat 2017. évi költségvetésében. Továbbá javasolom a polgármester és a jegyző felhatalmazását a vonatkozó megállapodás aláírására. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze. 
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás mellett meghozza alábbi határozatát:

367/2016.(XII.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat képviselő-testülete a Mészöly Géza Általános Iskola pedagógusa Hencz Dénes István (8171 Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/9.) részére, az „Alapozó Terápia: Módszer a gyermeki idegrendszer mozgásos érzékszervi fejlesztésére” képzés költsége részbeni fedezetére 210.000 Ft összeget biztosít azzal a feltétellel, hogy kérelmező a képesítés megszerzését követően a Balatonvilágosi Szivárvány Óvodába járó, rászoruló balatonvilágosi nagycsoportos gyermekek részére 2 nevelési évben, évenként 30 órában, térítésmentesen alapozó terápiát tart. 

A képviselő-testület a döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot az önkormányzat 2017. évi költségvetésében a 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkcióra biztosítja. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről a kérelmező tájékoztatására. Egyben felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó megállapodás aláírására. Továbbá felkéri a jegyzőt az előirányzat 2017. évi költségvetésbe történő beállítására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester

  Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul

4/4. Tópart-Alba Kft. – képviseletében Schwendtner Péter ügyvezető – Lavender Terasz és Étterem területével szomszédos kiserdő területével kapcsolatos kérelme
Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a jegyzői referensnek. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Schwendtner Péter úr a Tópart Alba Kft. képviselője itt járt, jelezte, hogy beszélt a jogászukkal, és szerinte ez nem alkalmas arra, hogy az önkormányzat által vállalt dolgok kötelezettségként megjelenjenek, ő rájuk meg kötelezettségként rója azt is, amit felajánlanak, illetve kérnek.
Viszt Attila képviselő: Nem kellett volna ígérni semmit! Nem segítünk semmit!

Fekete Barnabás polgármester: A fát ki kell vágnunk.

Viszt Attila képviselő: Azt igen, de Te ígértél mást is.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Schwendtner úr azt mondja, hogy elhangzott az ülésen egy olyan, hogy az ültetendő fát biztosítjuk. Marcsi szerint az hangzott el, hogy azt itt helyben is be lehet szerezni. Ő ezt úgy értelmezte, hogy az önkormányzat beszerzi azokat a facsemetéket.
Fekete Barnabás polgármester: Tudunk adni fát Ondruska úr által felajánlott 30 ezer Ft összegben.

Viszt Attila képviselő: Csak egy akkora fa darabja 10 ezer Ft. 

Fekete Barnabás polgármester: Megvan, hogy kivel tud kooperálni, pályázni. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: De nem ezt mondta Schwendtner úr!

Viszt Attila képviselő: Nem lenne egyszerűbb, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslatban foglaltakat még elfogadjuk, és további kötelezettséget nem vállalunk? Ha ez nem felel meg, akkor hagyjuk az egészet. 
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Olyan is elhangzott Schwendner úr szájából, hogy a sétaút kialakításához is biztosít segítséget az önkormányzat.
Viszt Attila képviselő: Jó ez az előterjesztés, ezt elfogadjuk, és ha tetszik, tetszik, ha nem, akkor nem. 

Kuti Henriett Margit jegyzői referens: De akkor a határozatban tegyük egyértelművé, hogy az önkormányzat további kötelezettséget nem vállal. 

Kovács Béla alpolgármester: A 6. pontban elírás van. „Az 5. pont szerint jóváhagyott munkálatok elvégzését kérelmező írásban jelzi az Önkormányzat felé, az 5. e. pont szerinti fásítást előzetesen egyeztetés céljából a tervezett megkezdését követő 5. napig.” A ”követő” szó helyett „megelőző” a helyes szöveg.
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 6. pontjában az elírás javítását, illetve a határozati javaslat kiegészítését azzal, hogy „az önkormányzat további kötelezettséget nem vállal”. Egyben javasolom a javított, kiegészített határozati javaslatban foglaltak elfogadását, a határozat meghozatalát. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

368/2016.(XII.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tópart Alba Kft. – képviseletében eljáró ügyvezető kérelmére hozzájárul, hogy a kérelmező üzemeltetésében és tulajdonában álló Balatonvilágos Dózsa György út 75. szám alatt található, 542/2 hrsz-ú Lavender Terasz és Étterem területével szomszédos önkormányzati tulajdonban álló 542/3 helyrajzi számú területen kérelmezők az alábbi ütemterv szerint engedélyezett munkálatokat saját költségére és kárveszélyére elvégezze, egyúttal az ütemezés szerint önkormányzati feladatként megjelölt munkák elvégzését elhatározza:

1. A Tópart Alba Kft. a határozat kézhezvételét követő naptól legkésőbb 2017. március 1. napjáig gondoskodik az aljnövényzet eltávolításáról, a terep megtisztításáról a további munkálatok előkészítése, lehetővé tétele érdekében;

2. Az 1. pont szerinti munkálatokkal egyidejűleg kérelmező a Lavender Terasz és Étterem mögött, a Kinizsi utcával párhuzamosan az ingatlan teljes hosszában a határozat 1. mellékletét képező vázlat szerint vízelvezető árok és negatív kút kialakításáról gondoskodik 50 cm szélességben, valamint murvás felvonulási út kialakításáról 4 méter szélességben a tervezett építkezés, valamint a kiserdő területén tervezett munkálatok segítése céljából;

3. Az 1-2. pontokban jelzett munkálatok végrehajtását kérelmező írásban jelzi az Önkormányzat felé legkésőbb 2017. március 5. napjáig.

4. A 3. pont szerinti jelzést követően az Önkormányzat a GEVSZ intézmény Településüzemeltetési részegysége útján gondoskodik a területen erdész által megjelölt – a határozat 2. melléklete szerinti táblázat szerint összesített, megjelölt – fák kivágásáról és elszállításáról legkésőbb 2017. március 31. napjáig;

5. A 4. pontban foglalt fakivágást követően kérelmező a határozat 3. melléklete szerinti, Erdősi Gyula erdész által összeállított hasznosítási tervezetben foglalt: 

a. ösvény- sétaút kialakítás, festés, szemétgyűjtő edények kihelyezése-, 

b. pihenőpad, rönkgarnitúra elhelyezés a sétaút mentén, 

c. mezítlábas park kialakítása, 

d. erdei játszótér kialakítás,

e. parkosítás, facsemeték (suhángok) ültetése a sétaút mellett, a képviselő-testülettel egyeztetett mennyiségben és helyeken.

6. Az 5. pont szerint jóváhagyott munkálatok elvégzését kérelmező írásban jelzi az Önkormányzat felé, az 5. e. pont szerinti fásítást előzetesen egyeztetés céljából a tervezett megkezdését megelőző 5. napig.

7.  Az Önkormányzat a továbbiakban vállalja, hogy a területen elhelyezésre kerülő hulladékgyűjtő edények ürítéséről és a hulladék elszállításáról rendszeres időközönként gondoskodik a Településüzemeltetési részegység útján.

A képviselő-testület az ütemterv alapján elvégzett munkálatok írásban történt készre jelentését követő 20 napon belül bejárást tart, és a bejáráson tett megállapításai alapján, az azt követő munkaterv szerinti ülésén dönt a térfigyelő kamerák elhelyezéséről a területet határoló utcákban. 

Az önkormányzat további kötelezettségeket nem vállal.

Kérelmező a határozatban jóváhagyott tevékenységeken túl bármely más vagy további tevékenységet kizárólag ismételt kérelem alapján hozott képviselő-testületi döntés alapján jogosult elvégezni.

Kérelmező a határozatban foglaltak végrehajtását követően esetlegesen szükségessé váló fakivágási munkálat felmerülése esetén azt írásban jelzi az Önkormányzat felé. Az Önkormányzat a kérelmet megvizsgálva dönt a fakivágás tárgyában és a Településüzemeltetési részegység útján gondoskodik az esetleges beteg vagy veszélyessé váló fa kivágásáról és elszállításáról.

Kérelmező tudomásul veszi, hogy az általa elvégzett fenntartási munkálatok, illetve beruházások ellenértékét nem követelheti, az Önkormányzattal szemben semmilyen követelést a határozattal jóváhagyott tevékenységeivel kapcsolatban nem jogosult érvényesíteni.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére, valamint a GEVSZ megbízott intézményvezetőt az ütemezés szerinti feladatok végrehajtására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


Kovács Tamás megbízott intézményvezető GEVSZ

Határidő: 2016. december 20. 


2017. március 31., illetve értelem szerint

15. Strand épület kiviteli terv készítésére vonatkozó tervezési szerződés módosítás
Fekete Barnabás polgármester: Átadom a szót a jegyzői referensnek.
Kuti Henriett Margit jegyzői referens: Ripszám úr kérelmet nyújtott be a kötbér megfizetésétől való mentesítésére, tekintettel arra, hogy térítésmentesen elkészítette az iskola homlokzat színezési tervét, illetve a szakhatóságokkal történt műszaki egyeztetés miatt történt a határidő csúszás. Ügyvéd úrral egyeztettem, az a véleménye, hogy a jegyzőkönyvben foglaltak tartalmilag megfelelőek, de formailag azt tervezési szerződés módosításba kell belefoglalni. A tervezési szerződés 4. pontja, mely meghatározza a kiviteli terv elkészítésének határidejét, módosulna 2016. október 5. napjára.  
Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a strand kiszolgáló épület kiviteli tervének elkészítésére vonatkozó tervezési szerződés 4. pontjának módosítását azzal, hogy a kiviteli terv elkészítésének határideje 2016. október 5. napja. Egyben javasolom a szerződés módosítás aláírására a polgármester és a jegyző felhatalmazását. Továbbá javasolom, hogy járuljunk hozzá a szerződés módosítás mindkét fél aláírását követően a tervezői számla benyújtásához, és annak alapján a tervezési díj pénzügyi teljesítéséhez. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül meghozza alábbi határozatát:

369/2016.(XII.12.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7/2016.(I.18.) számú határozatával a Balatonvilágos, Zrínyi u. 27. szám alatti strand kiszolgáló épület kiviteli tervének elkészítésével a Ripszám és Társa Építész Iroda Bt-t (8600 Siófok, Szent László u. 6.) bízta meg 1.800.000 Ft +Áfa, összesen 2.286.000 Ft tervezési díjért. 

2. A képviselő-testület az 1. pontban meghatározott munka elvégzésére 2016. március 7-én kötött tervezési szerződés 4. pontját módosítja azzal, hogy a kiviteli terv elkészítésének határideje 2016. október 5. napja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a tervezési szerződés módosítás aláírására, és hozzájárul a tervezői számla benyújtásához, és annak alapján a tervezési díj pénzügyi teljesítéséhez. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


 Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző

Határidő: haladéktalanul

16. Mozdulj Világos Sport Egyesület kérelme

Kérelem a jegyzőkönyv melléklete.

Fekete Barnabás polgármester: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a 25/2016. (IX.21.) számú határozatával a Mozdulj Világos Sport Egyesület részére a celldömölki Kemenes Vulkánpark Látogatóközpontban egy „Vulkán Túra” programon való részvétel költségéhez 100.000 Ft összegű támogatást biztosított. Az egyesület nem tudott a programon részt venni, ezért kéri a hozzájárulást, hogy a támogatás összege sporteszközre kerülhessen felhasználásra. 

Viszt Attila PGB Elnök úrral egyeztetve javasolom a képviselő-testületnek, járuljunk hozzá a Mozdulj Világos Sport Egyesület részére biztosított 100.000 Ft összegű támogatás sporteszköz beszerzésére történő felhasználásához. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

370/2016.(XII.12.) számú határozat
1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága a 25/2016. (IX.21.) számú határozatával a Mozdulj Világos Sport Egyesület részére (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) a celldömölki Kemenes Vulkánpark Látogatóközpontban egy „Vulkán Túra” programon való részvétel költségéhez 100.000 Ft összegű támogatást biztosított. 
2. A képviselő-testület az egyesület kérelmére hozzájárul a 100.000 Ft összegű támogatás felhasználásaként megjelölt cél módosításához, a támogatás összegének sporteszköz beszerzésére történő felhasználásához.  

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntésről az egyesület tájékoztatására, valamint a Pénzügyi-, Gazdasági Bizottságot a tárgyban hozott döntésének módosítására. Felkéri továbbá a GEVSZ gazdasági vezetőjét a döntésnek megfelelően a támogatási összeg felhasználására vonatkozó elszámolás be, illetve elfogadására. 

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 


  Gratzl Tamás gazdasági vezető
Határidő: 2016. december 15.
17. Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodós Szervezete megbízott intézményvezetőjének illetmény ügye
Fekete Barnabás polgármester: A képviselő-testület a november 21-ei ülésén döntött a GEVSZ intézményvezetőjének megbízásáról azzal, hogy megbízott intézményvezető béréről a mai ülésen tárgyal. 

Kovács Tamás képviselő: Bejelentem személyes érintettségemet.

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján Kovács Tamás képviselő urat személyes érintettsége okán a döntéshozatalból kizárni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kovács Tamás képviselő urat személyes érintettsége okán a döntéshozatalból egyhangúlag kizárja. 
Fekete Barnabás polgármester: A korábbi egyeztetéseknek megfelelően javasolom a képviselő-testületnek 2016. december 1. napjától a megbízás időtartamára a megbízott intézményvezető részére az illetményének 25%-ban meghatározott összegű, havi 63.400 Ft mozgó bér keret biztosítását a Polgármester részére az intézményvezetői feladatok végrehajtásából eredő többletfeladatok teljesítésének díjazása érdekében. Egyben javasolom a döntés végrehajtásához szükséges előirányzat 066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkcióra, a GEVSZ adott évi költségvetésében történő biztosítását. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, 1 fő nem szavazott, meghozza alábbi határozatát:

371/2016.(XII.12.) számú határozat

1. Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 320/2016.(XI.21.) számú határozatával Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete (8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38.) megbízott intézményvezetői feladatainak ellátásával 2016. december 1. napjától 2017. április 18. napjáig tartó határozott időre Kovács Tamás 8171 Balatonvilágos, Fischer Annie utca 12. szám alatti lakost bízta meg. Illetményét - garantált illetmény 149.145 Ft, munkáltatói döntés alapján járó illetmény kiegészítés 64.500 Ft, magasabb vezetői pótlék 40.000 Ft - 253.600 Ft-ban határozta meg.  

2. A képviselő-testület 2016. december 1. napjától a megbízás időtartamára a megbízott intézményvezető illetményének 25%-ban meghatározott összegű, havi 63.400 Ft mozgó bér keretet biztosít a Polgármester részére az intézményvezetői feladatok végrehajtásából eredő többletfeladatok teljesítésének díjazása érdekében. A döntés végrehajtásához szükséges előirányzatot a 066010 Zöldterület-kezelés kormányzati funkcióra, a GEVSZ adott évi költségvetésében biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. Egyben felkéri a GEVSZ gazdasági vezetőjét az előirányzat adott évi költségvetésben történő beállításra.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester


  Gratzl Tamás gazdasági vezető

Határidő: folyamatos 

Fekete Barnabás polgármester: Javasolom a képviselő-testületnek a további önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos ügyek, valamint személyt érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartásának elrendelését. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, meghozza alábbi határozatát:

372/2016.(XII.12.) számú határozat
Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a további önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos ügyek, valamint személyt érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendeli el.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ülés megtartására.

Felelős: Fekete Barnabás polgármester 
Határidő: azonnal
Több napirend nem volt, Fekete Barnabás polgármester az ülést bezárja.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit jegyző 

megbízásából:

Fekete Barnabás  
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