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12/2024. (XI.7.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról

Általános indokolás

Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatról szóló rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) a mindenkori képviselő-testület és szervei működésének részletes szabályait tartalmazza, emiatt indokolt, hogy azt az önkormányzati választást követően megalakult új képviselő-testület a saját maga által kialakítani kívánt gyakorlathoz igazítsa. 
A képviselő-testület a felülvizsgálati kötelezettségének háromféle módon tehet eleget:

· az SZMSZ tárgyalását napirendjére tűzi, felülvizsgálja, de nem módosítja azt, mert mind szervezeti felépítési, mind működésbeli, szempontok alapján is megfelelőnek találja azt a további munkájához, mindezeken túl jogharmonizációt sem igényel,

· ha az SZMSZ szabályozása csak kis mértékben tér el az elképzeléseitől, és/vagy csak jogharmonizációs változtatások szükségesek, módosítja azt,

· amennyiben a hatályos SZMSZ-ben olyan sok a változtatást igénylő szabályozás, amely indokolja a rendelet hatályon kívül helyezését, a testület új rendeletet alkot.

Az új rendelet megalkotása körében a gyakorlati szempontokon túl figyelemmel kell lenni a kötelező tartalmi elemek kifejtése során a jogszabályi előírásokra, továbbá meg kell vizsgálni, hogy mely nem kötelező elemek szabályozása célszerű és melyek elengedhetetlenek a testületi működés hatékonyabbá és gördülékenyebbé tétele érdekében.

Részletes indokolás

I. A szervezeti és működési szabályzat tartalmi elemei

Az SZMSZ kötelező tartalmi elemeit az Mötv. 53. § (1) bekezdése az alábbiak szerint állapítja meg:

A képviselő-testület a működésének részletes szabályait az Mötv. 53. § (1) bekezdése alapján az SZMSZ-ről szóló rendeletében határozza meg. Ebben rendelkezik:

a) az önkormányzat hivatalos megnevezéséről, székhelyéről;

b) a képviselő-testület átruházott hatásköreinek felsorolásáról;

c) a képviselő-testület üléseinek összehívásáról, vezetéséről, tanácskozási rendjéről;

d) az önkormányzati képviselőkre vonatkozó magatartási szabályokról, az ülés rendjének fenntartásáról és az annak érdekében hozható intézkedésekről;

e) a nyilvánosság biztosításáról;

f) a döntéshozatali eljárásról, a szavazás módjáról;

g) a rendeletalkotásról és határozathozatalról;

h) a képviselő-testület ülésének jegyzőkönyvéről;

i) a közmeghallgatásról;

j) az önkormányzat szerveiről, azok jogállásáról, feladatairól;

k) a jegyzőnek a jogszabálysértő döntések, működés jelzésére irányuló kötelezettségéről;

l) a képviselő-testület bizottságairól.

Mindezeken túl az Mötv. az alábbi esetekben is rendelkezik az SZMSZ-ben történő szabályozási kötelezettségekről, valamint lehetőségekről.

1. A polgármester és az alpolgármesteri poszt egyidejű betöltetlensége, tartós akadályoztatása

A képviselő-testület ülését a polgármester hívja össze és vezeti, akadályoztatása esetén e hatáskörét az alpolgármester, több alpolgármester esetén a polgármester által kijelölt alpolgármester gyakorolja. A polgármesteri és az alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltetlensége, a tartós akadályoztatásuk esetére az SZMSZ rendelkezik a képviselő-testület összehívásának, vezetésének a módjáról.
A rendelet-tervezet szerint:

„6. § (4) A képviselő-testület ülését a polgármester, akadályoztatása esetén a képviselő-testületi tag alpolgármester hívja össze és vezeti. A polgármesteri és az alpolgármesteri tisztségek egyidejű betöltetlensége vagy tartós akadályoztatásuk esetén a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság Elnöke jogosult a képviselő-testület ülésének összehívására és az ülés vezetésére.”
2. A szavazás

A nyílt szavazás történhet kézfelemeléssel, illetve a képviselők egynegyedének az indítványára, és az SZMSZ-ben meghatározott esetekben és módon név szerinti szavazással. A nyílt szavazás módját az SZMSZ-ben szabályozni kell. 

A rendelet-tervezet szerint:

„19. § (1) A képviselő-testület tagjainak személyesen kell szavazniuk.

(2) A képviselő-testület döntéseit nyílt szavazással, kézfelemeléssel hozza. A nyílt szavazás név szerint is történhet.”

„18. § (7) Név szerinti szavazás elrendeléséről a képviselő-testület a képviselők negyedének javaslatára dönt.”
Titkos szavazás csak az Mötv. 46. § (2) bekezdésében meghatározott ügyekben tartható, annak köre nem bővíthető. A rendeletalkotási felhatalmazás csak a titkos szavazás módjának a meghatározására vonatkozik. A titkos szavazás két kötelező esetét határozza meg az Mötv. 
Az Mötv. 74. § (1) bekezdése alapján az alpolgármester választása és a 76. § (d) pontja alapján, ha a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel megbízását visszavonja.

A rendelet-tervezet szerint:
„19. § (3) A képviselő-testület titkos szavazást rendel el a törvény által kötelezően előírt esetekben, titkos szavazást rendelhet el mindazon esetekben és ügyekben, amelyekben zárt ülést kell, vagy lehet tartani. Titkos szavazás elrendelését a Képviselő-testület bármely tagja indítványozhatja, amelyről a Képviselő-testület minősített többséggel dönt.

(4) Titkos szavazásnál a képviselő-testület a tagjaiból megválasztja a szavazatszámláló bizottság elnökét és két tagját. A szavazatszámláló bizottság lebonyolítja a titkos szavazást.

(5) A titkos szavazás szavazólapon történik, urna igénybevételével. A szavazásról külön jegyzőkönyv készül, ennek alapján kerül ismertetésre a titkos szavazás eredménye.

(6) A szavazatszámláló bizottság jegyzőkönyve tartalmazza:

a) a szavazás helyét, idejét,

b) a szavazás kezdetét, végét,

c) a szavazatszámláló bizottság tagjainak nevét és tisztségét,

d) a szavazás során felmerült körülményeket,

e) a szavazás során tett megállapításokat, érvényes vagy érvénytelen szavazólapról hozott határozatok számát,

f) a szavazás eredményét. 

(7) A szavazásról készült jegyzőkönyvet a szavazatszámláló bizottság tagjai és a jegyzőkönyvvezető írják alá.”
3. A képviselő-testület döntéshozatalából történő kizárás

A képviselő-testület az SZMSZ-ében meghatározza a személyes érintettségre vonatkozó bejelentési kötelezettség elmulasztásának jogkövetkezményeit.

A rendelet-tervezet szerint:
„28. § (4) A települési képviselő személyes érintettségére vonatkozóan a Mötv. 49. § (1) és (1a) bekezdése az irányadó.

(5) Amennyiben a települési képviselő, vagy az alpolgármester a személyes érintettségre vonatkozó bejelentési kötelezettségét elmulasztja és az 6 hónapon belül a képviselő-testület tudomására jut, a képviselő-testület a képviselő tiszteletdíját 12 hónapra legfeljebb 20%-kal csökkentheti. 

(6) Az (4) bekezdés szerinti csökkentésről a képviselő-testület határozatot hoz.”
4. Minősített többséggel meghozandó döntések

Minősített többség szükséges a Mötv. 42. § 1., 2., 5., 6., 7. és 16. pontjában foglalt, továbbá a törvényben és az SZMSZ-ben meghatározott ügyek eldöntéséhez, az önkormányzati képviselő kizárásához, az összeférhetetlenség, valamint a méltatlanság megállapításához, a képviselői megbízatás megszűnéséről való döntéshez, valamint a  Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja szerinti zárt ülés elrendeléséhez. 
„1. a rendeletalkotás;
2. szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás;
5. önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
6. megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
7. intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
16. a helyi önkormányzati vagyon tulajdonjogának a 108. § szerinti ingyenes átruházására vagy nemzeti vagyon tulajdonjogának ingyenes átvételére vonatkozó döntés;”

5. Az önkormányzati rendelet kihirdetése

Az önkormányzati rendeletet a helyben szokásos - az SZMSZ-ben meghatározott módon ki kell hirdetni. Az önkormányzati rendeleteket a honlapon is közzé kell tenni, a kihirdetésükről a jegyző gondoskodik. 
Az önkormányzati rendeletek Nemzeti Jogszabálytárba történő feltöltéséről külön jogszabály rendelkezik.

6. A jegyzőkönyv kötelező tartalmi elemeinek bővítése

Mötv. 52. § (1) bekezdése: 

A képviselő-testület üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, amely tartalmazza:

a) a testületi ülés helyét;

b) időpontját;

c) a megjelent önkormányzati képviselők nevét;

d) a meghívottak nevét, megjelenésük tényét;

e) a javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pontokat;

f) az előterjesztéseket;

g) az egyes napirendi pontokhoz hozzászólók nevét, részvételük jogcímét, a hozzászólásuk, továbbá az ülésen elhangzottak lényegét;

h) a szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalmát;

i) a döntéshozatalban résztvevők számát;

j) a döntésből kizárt önkormányzati képviselő nevét és a kizárás indokát;

k) a jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzését;

l) a szavazás számszerű eredményét;

m) a hozott döntéseket és

n) a szervezeti és működési szabályzatban meghatározottakat. 
Takarékossági és környezetvédelmi okokból az írásos előterjesztéseket a képviselők kizárólag elektronikus formában, az e-mail címükre kapják meg. 

7. A képviselő-testület bizottsági szervezetének kialakítása

A képviselő-testület az SZMSZ-ében határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, a bizottságok feladat- és hatáskörét, működésük alapvető szabályait. Az alakuló vagy az azt követő ülésen a polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és az SZMSZ-ében meghatározott bizottságait.

A képviselő-testület egyes önkormányzati feladatok ellátásának időtartamára ideiglenes bizottságot is létrehozhat.

Létrehozására az állandó bizottságok létrehozatalára vonatkozó szabályok az irányadók.

E szakasz előírja továbbá, hogy meg kell határozni azt a bizottságot amely a vagyonnyilatkozatok vizsgálatát végzi, amely gondoskodik azok nyilvántartásáról, kezeléséről és őrzéséről. 

Meg kell határozni továbbá azt a bizottságot is, mely az összeférhetetlenséggel kapcsolatos feladatokat ellátja.
A bizottsági struktúrán túl az SZMSZ-ben kell meghatározni:

-
az egyes bizottság tagjainak létszámát,

-
bizottság(ok) összetételét, (a települési képviselő, nem képviselő tagok arányát), 

-
bizottság(ok) által ellátandó feladatokat, az átruházott hatásköröket,

-
működésük szabályait.

A bizottság megszüntetése, létszámának a megváltoztatása, feladat-és hatáskör változása esetén az SZMSZ-t módosítani szükséges. A bizottságok tagjainak név szerinti felsorolása azonban nem szerepel a rendelet mellékletében, amennyiben a bizottságokban személyi változás történik, az SZMSZ-t nem szükséges módosítani.

A rendelet-tervezet szerint:
„1. § (5) A képviselő-testület tagjainak, valamint a bizottságok tagjainak aktuális névjegyzékét a jegyző az önkormányzat hirdetőtáblájára függeszti ki, és az önkormányzat hivatalos honlapján, www.balatonvilagos.hu, oldalon teszi közzé.”

Balatonvilágos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Gazdasági és Ügyrendi Bizottságot hoz létre. 

A Bizottság a kötelező bizottsági feladatokat is ellátja, így például

a)
ellátja a vagyonnyilatkozat-tétellel kapcsolatos feladatokat, lefolytatja a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésével kapcsolatos eljárást,

b)
kivizsgálja az összeférhetetlenség megállapítására irányuló kezdeményezéseket és javaslatot tesz a tárgyban a képviselő-testületnek,

c)
kivizsgálja a méltatlanság megállapítására irányuló kezdeményezéseket, a tárgyban javaslatot tesz a képviselő-testületnek.
8. Jegyzői és az aljegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége, illetve tartós akadályoztatásuk:

A jegyzői és az aljegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége, illetve tartós akadályoztatásuk esetén - legfeljebb hat hónap időtartamra az SZMSZ rendelkezik a jegyzői feladatok ellátásának módjáról.

A rendelet-tervezet szerint:

„32. § (3) A jegyzői és aljegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége, illetve tartós akadályoztatásuk esetén a hivatal székhelytelepülésének polgármestere, Balatonvilágos Község Polgármestere által megbízott hivatali köztisztviselő jogosult a jegyzői feladatokat – legfeljebb hat hónapra – a jegyzői tisztség betöltéséig, vagy a jegyző, aljegyző akadályoztatásának megszűnéséig ellátni.”

9. Az önkormányzati képviselő rendeletalkotási és határozathozatali kezdeményezésének szabályozása:

A rendeletalkotás és a határozathozatal szabályozása az Mötv. 53. § (1) bekezdés g) pontja alapján kötelező, ezen belül külön nevesítésre kerül, hogy az önkormányzati képviselő a képviselő-testület ülésén – az SZMSZ-ben meghatározott módon - kezdeményezheti rendelet megalkotását vagy határozat meghozatalát.
„21. § (3) Az önkormányzati rendelet megalkotását kezdeményezheti:

a)
a képviselő-testület tagja,

b)
a képviselő-testület bizottsága,

c)
a polgármester,

d)
a jegyző”

Az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról külön önkormányzati rendelet rendelkezik!

14. Hatálybalépés meghatározása

Az SZMSZ-ben meg kell határozni a hatálybalépésének napját, amely a jogszabály kihirdetését követő valamely nap lehet, ha a szabályozás célja másként nem érhető el, a jogszabály hatályba lépésének napja a kihirdetés napja is lehet, ebben az esetben a hatálybalépés időpontját órában kell meghatározni, mely nem előzheti meg a kihirdetés időpontját.

Abban az esetben, ha az új SZMSZ rendelkezéseit (pl.: bizottság esetében) már az adott ülésen alkalmazni szeretnék, úgy a rendelet hatálybalépésének időpontját óra perc szerint határozzák meg, mely csak a kihirdetést követő időpont lehet.
A gyakorlatban a jegyző, a módosítás, vagy az új rendelet-tervezet elfogadását követően a rendeletet írásba foglalja, számozza, majd a polgármester és a jegyző aláírja, végül ellátják bélyegzőlenyomattal. Ezt követően a rendeletet a jegyző a helyben szokásos - SZMSZ-ben megjelölt - módon az ülés szünetében kihirdeti. A hatálybalépés - szabályszerűen meghatározott - időpontja ezen aktust követő időpont lehet.
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